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WYKAZ NIEKTÓRYCH SKRÓTÓW WYRAZÓW TYPOWYCH
STOSOWANYCH W OPISACH

a capp. – a cappella
Abt. – Abteilung
alf. – alfabet
ang. – angielski, anglais, anglijskij
Anm. – Anmerkungen
anon. – anonimowy
arojsg. – arojsgegeben
Aufl. – Auflage
Ausg. – Ausgabe
ausgew. – ausgewählt
aut. – autor
autoryz. – autoryzowany
bd. – band
Bd. – Band
bearb. – bearbeidet, bearbeitet, bearbejt
białorus. – białoruski
bibliogr. – bibliografia
Buchdruck. – Buchdruckerei
Buchh. – Buchhandlug
č. – čast, čast’, častina, častka
ca – cirka
cah. – cahier
cd. – ciąg dalszy
cenz. – cenzura
collab. – collaboration
cyr. – cyrylica
cz. – część
czes. – czeski
dir. – direction, director, direzione
dod. – dodatek
dop. – dopełniony, dop"lnenie
dr. – druk
druk. – drukarnia
duń. – duński
ed. – edición, editie, editio, edition
egz. – egzemplarz
eingel. – eingeleitet

Einl. – Einleitung
engl. – englǐser
Engl. – Englisch
et al. – et alii
etc. – et cetera
extr. – extractor, extractum, extrait
fasc. – fascicule
forew. – foreword
fort. – fortepian
fot. – fotografia
fr. – français, francuski, francojzǐs
graf. – grafika
grec. – grecki
H. – Heft
Hbd – Halbband
hebr. – hebrajski
hisz. – hiszpański
hrsg. – herausgegeben
i.e. – id est
iberg. – ibergezect
iberz. – iberzect, iberzecung
il. – ilustracja
ill. – illustration
Ill. – Illustration
impr. – imprimatur, imprimerie
inc. – incipit
introd. – introduction
izd. – izdanie
izdat. – izdatel’stvo
jednostr. – jednostronnie
jęz. – język
Jg. – Jahrgang
jid. – jidǐs
k. – karta
k. tyt. – karta tytułowa
kom. red. – komitet redakcyjny
krypt. – kryptonim
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księg. – księgarnia
lit. – litewski
litogr. – litografia
łac. – łaciński
łot. – łotewski
m.in. – między innymi
Mitt. – Mitteilung
muz. – muzyka
nacz. – naczelny
nadb. – nadbitka
nagł. – nagłówek
nakł. – nakład
nast. – następny
nazw. – nazwisko
niem. – niemiecki
norw. – norweski
nr – numer, number, numero
obwol. – obwoluta
ojfl. – ojflage
ojsg. – ojsgabe
okł. – okładka
op. – opus
opr. – oprawa
oprac. – opracował
orig. – original
oryg. – oryginał
per. – pereklad, perevod
pierw. – pierwotny
pl. – plan
pocz. – początek
pod kier. – pod kierunkiem
pod zarz. – pod zarządem
podtyt. – podtytuł
pol. – polski
Pol. – Polish, Polnisch
pomn. – pomnożony
popr. – poprawiony
poprz. – poprzedni
por. – porównaj
poszerz. – poszerzony
powiel. – powielony
poz. – pozycja
późn. – późniejsze
pref. – preface
pril. – priloženie
print. – printing
proj. – projektował

przedm. – przedmowa
przedr. – przedruk
przejrz. – przejrzany
przekł. – przekład
przeł. – przełożył
przer. – przerobił
przetł. – przetłumaczył
przygot. – przygotował
pseud. – pseudonim
pt. – part, parte, partie
pt. – pod tytułem
publ. – publishing
R. – rocznik
r. – rok
rec. – recenzja
red. – redaktor
repr. – reprint
ros. – rosyjski
rozsz. – rozszerzony
rps – rękopis
rus. – rusǐs
ryc. – rycina
rys. – rysunek
s. – stronica
S.-Abdr. – Sonderabdruck
S.-Ausg. – Sonderausgabe
S.-Dr. – Sonderdruck
s.l. – sine loco
s.n. – sine nomine
s. tyt. – strona tytułowa
sep. – separata, separatum
Sep.-Abdr. – Separatabdruck
Sep.-Dr. – Separatdruck
ser. – seria, serie, series, serija
serboch. – serbochorwacki
skł. gł. – skład główny
słoweń. – słoweński
sp. – spaustuvė
Span. – Spanisch
streszcz. – streszczenie
supl. – suplement
szw. – szwedzki
t. – tom, tajl
T. – Teil
tab. – tabela
tabl. – tablica
tł. – tłumaczenie, tłumaczył
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trad. – traduit
tyt. – tytuł
Übers. – Übersetzer
übertr. – übertragen
ukr. – ukraiński
uzup. – uzupełniony
Verl. – Verlag
vers. – versehen
wg – według
vol. – volumen
wyd. – wydanie

wyd. anon. – wydanie anonimowe
wydaw. – wydawnictwo
z. – zeszyt
zajchn. – zajchenungen
zebr. – zebrał
zest. – zestawił
znač. – značitel’no
zob. – zobacz
zred. – zredagował
żyd. – żydowski

WYKAZ SIGLÓW BIBLIOTEK

BJ – Biblioteka Jagiellońska w Krakowie
BN – Biblioteka Narodowa w Warszawie
BŚ – Biblioteka Śląska w Katowicach
BUP – Biblioteka Główna Uniwersytetu

im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
BUW – Biblioteka Uniwersytecka w Warszawie
KMT – Wojewódzka Biblioteka Publiczna -
- Książnica Kopernikańska w Toruniu



H
(ciąg dalszy)

HOMA, Andreas
Die Mitarbeit der Frau im Kampfe gegen den Al-
koholmissbrauch / von Andreas Homa. – Biel-
sko : Arbeiter-Abstinentenbund, [1929] (Bielsko :
G. Jenkner). – 8 s. ; 21 cm.

86221

HÓMAN, Bálint (1885-1951)
Podstawy historyczne przyjaźni polsko-węgier-
skiej / napisał Bálint Hóman. – Budapeszt ; War-
szawa : [s.n.], 1935 (Budapest : Athenaeum). –
11 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska i Węgry : [stosunki polsko-węgierskie
w historii, kulturze i gospodarstwie. - Budapeszt ; War-
szawa, 1936].

BN, BUW 86222

HOMAN, Kazimierz
Arytmetyka polityczna : podręcznik dla szkół
wyższych według dzieła dr. H. Renfera / oprac.
Kazimierz Homan. – Poznań : Wyższa Szkoła
Handlowa, 1929 (Poznań : Druk. Katolicka). –
150 s. : tab., wykr. ; 23 cm. – (Bibljoteka Wyższej
Szkoły Handlowej w Poznaniu)

Tyt. oryg.: Lehrbuch der Politischen Arithmetik.
BJ, BN, BUP, BUW 86223

HOMAN, Kazimierz
Tablice matematyczne do operacyj finansowych /
Kazimierz Homan. – Poznań : Wyższa Szkoła
Handlowa, 1927 (Poznań : Druk. Katolicka). –
24 s. : tab. ; 24 cm. – (Bibljoteka Wyższej Szkoły
Handlowej w Poznaniu)

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86224

HOMAN, Kazimierz
Tablice matematyczne do operacyj finansowych /
Kazimierz Homan. – Wyd. 2. – Poznań : W. Wi-
lak, [1937] (Poznań : Druk. „Dziennika Poznań-
skiego”). – 24 s. : tab. ; 24 cm. – (Biblioteka Wyższej
Szkoły Handlowej w Poznaniu)

BN, BŚ, BUP 86225

HOMAN, Kazimierz
Tablice śmiertelności do wykładów p. prof. Ho-
mana Kazimierza. – Poznań : Koło Naukowe Tow.
Stud. Akad. Handl., 1939 (Poznań : Druk. Dzien-
nika Poznańskiego). – [10] s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 86226

HOMAR
Circullojada, epos techniczno-biurokratyczny /
przez Homara. – Warszawa : [s.n.], 1906. – 24 s. ;
20 cm.

Aut. pod pseud.
BN 86227

Homen : humoristǐs-satirǐs Purim-blat / nomi-
nirt fun Bonče = [red. A. Rozenfeld (Bończe)] ; il.
Š. Fajgenbojm. – Warša : [s.n., 5]693 [1933] (War-
szawa : „Nasza Prasa”). – 8 s. : il. ; 37 cm.

Tł. tyt.: Haman : wydawnictwo humorystyczne
z okazji święta Purim. Na s. tyt. nazw. i pseud. aut.
oprac., nazw.: Awrohem Rozenfeld.

Jid.
Gr 20

86228

H. ômer le-k
¯

inûsê-ha-h. ôrep̄ šel madr̂ık
¯
ı̂m. Mah. zôr

1 / Histadrût
¯

„He-H. ālûs.-ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôl̂ın. –
[Warszawa] : „Hechaluc Hacair”, 1934 ([War-
szawa] : „Renoma”). – 19, [1] s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Materiały dla instruktorów kursów zimo-
wych. Cz. 1.

Alf. hebr.
500 egz.

86229

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Gomerova Ìl̈ıjada : rapsod̀ıja A / per. Petro Bajda
(Nı̈̌sčins’kij). – L’v̀ıv : [s.n.], 1902 ([L’v̀ıv] : Druk.
Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka p̀ıd zar. K.
Bednars’kogo). – 59 s. ; 15 cm. – (L̈ıteraturno-Na-
ukova B̀ıbl̈ıoteka / za red. v̀ıdp. Volodimir Gna-
tjuk ; č. 26)
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HOMERUS POZ. 86230

Tyt. oryg.: Ilias. Tł. pod pseud. i nazw., nazw.: Petro
Nı̀̌sčins’kij.

Alf. ukr.
Sot. 30
BN 86230

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada. Ks. 1 / przetł. M. Bodyński. –
Lwów : M. Bodek [etc.], [1919] (Lwów : Druk.
Polska). – 32 s. – (Bibljoteka Tłumaczeń Greckich
i Łacińskich ; z. 40)

Tyt. oryg.: Ilias. Tł. pod pseud., nazw.: Maksymilian
Bodek.

K 1
86231

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada. Ks. 1 (1-611) / przetł. preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : nakł. tłuma-
cza, [1902]. – 80 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków
Rzymskich i Greckich ; z. 74-75)

Podtyt. : słówka, uwagi rzeczowe, gramatyczne, tłu-
maczenie. Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86232

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iljada : do użytku w gimnazjach / oprac.
Artur Rapaport. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
-Atlas, 1927 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – XXXIX,
[1], 174 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Ilias.
Tekst pol. i grec.
5000 egz.
Zł 5.40
BJ, BN, BŚ, BUP 86233

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 2 (1-426) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył S. T. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1911] ([Złoczów : W. Zukerkan-
del]). – 59 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzym-
skich i Greckich ; z. 302, 304)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami w latach
1910-1911. Opis wg okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86234

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 3 (1-461) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : W. Zu-
kerkandel, [1902] ([Złoczów : W. Zukerkandel]). –
68 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzymskich
i Greckich ; z. 78-79)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86235

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 4 (1-451) / przetł. pre-
paracyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : W.
Zukerkandel, [1902]. – 65 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 89)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86236

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 6 (1-529) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : W. Zu-
kerkandel, [1903] ([Złoczów : W. Zukerkandel]). –
72 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzymskich
i Greckich ; z. 124-125)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86237

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 7 (1-482) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : W. Zu-
kerkandel, [1903] ([Złoczów : W. Zukerkandel]). –
48 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzymskich
i Greckich ; z. 132)

Tyt. oryg.: Ilias. Opis wg okł.
Hal. 20
BN 86238

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 8 (1-565) / przetł. pre-
paracyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : W.
Zukerkandel, [1904]. – 80 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 167-168)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86239

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 9 (1-713) / przetł. pre-
paracyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : W.
Zukerkandel, [1904]. – 91 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 170, 172-173)
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POZ. 86250 HOMERUS

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86240

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 11 (1-848) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1904] ([Złoczów : W. Zukerkan-
del]). – 108 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków
Rzymskich i Greckich ; z. 197-198)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86241

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 12 (1-471) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1904] ([Złoczów : W. Zukerkan-
del]). – 48 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzym-
skich i Greckich ; z. 199-200)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86242

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 13 (1-837) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906] ([Złoczów : W. Zukerkan-
del]). – 95 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzym-
skich i Greckich ; z. 252-253)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 10 (każdy z.)
BN 86243

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 14 (1-522) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906] ([Złoczów : W. Zukerkan-
del]). – 42 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzym-
skich i Greckich ; z. 258)

Tyt. oryg.: Ilias. Opis wg okł.
Hal. 10
BN 86244

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 15 (1-746) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :

W. Zukerkandel, [1906]. – 66 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 259-260)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86245

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 16 (1-867) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906]. – 110 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 261-263)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86246

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 17 (1-761) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906]. – 70 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 264-265)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86247

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 18 (1-617) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906]. – 96 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 266-268)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86248

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 19 (1-424) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906]. – 36 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 269)

Tyt. oryg.: Ilias. Opis wg okł.
Hal. 20
BN 86249

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 20 (1-489) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1906]. – 47 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 270)
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HOMERUS POZ. 86250

Tyt. oryg.: Ilias. Opis wg okł.
Hal. 20
BN 86250

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 21 (1-611) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1907]. – 82 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 271-272)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

BN 86251

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 22 (1-515) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1907]. – 75 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 273-274)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

BN 86252

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 23 (1-897) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1907]. – 96 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; 278-280)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86253

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada : słówka, uwagi rzeczowe, grama-
tyczne, tłumaczenie. Ks. 24 (1-804) / przetł. prepa-
racyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów :
W. Zukerkandel, [1907]. – 108 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 275-277)

Tyt. oryg.: Ilias. Ukazywało się poszytami. Opis wg
okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86254

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada w skróceniu / wyd. A. T. Chri-
sta ; do użytku gimnazyów polskich zastóso-
wał[!] Korneli Fischer. – Wiedeń : F. Tempsky ;
Lwów : Gubrynowicz i Schmidt, 1908 (Wiedeń :
M. Werther). – XXIX, 405, [1] s., 2 mapy : il. ;
19 cm. – (Freytags Schulausgaben Griechischer &
Römischer Klassiker)

Tyt. okł.: Homera Iliada. Tyt. oryg.: Ilias.
Tekst pol. i grec.
M 3.60, K 3.60
BJ, BN, BUW 86255

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliada w skróceniu / wyd. A. T. Chri-
sta ; do użytku gimnazyów polskich zastósował[!]
Korneli Fischer. – Wyd. 2. – Krakow[!] : D. E. Frie-
dlein, 1921 (Leipzig : Gressner & Schramm). –
XXIX, 405, [1] s., 2 mapy : il. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Homera Iliada. Tyt. oryg.: Ilias.
Tekst pol. i grec.
M 40
BN, BUW 86256

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliady księga 2 w. 484-877 i księga 3 /
przeł. Wincenty Ogrodziński. – Nowy Targ : [s.n.],
1911 (Nowy Targ : I. Borek). – 27 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie Gimnazyalne.
Tyt. oryg.: Ilias.
BN 86257

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera „Iliady” pieśń 2 / poetyczno-prozaiczny
przekł. przez Władysława Ludwika Podobiń-
skiego. – Nowy Sącz : nakł. tłómacza[!], 1914
(Nowy Sącz : T. Jakubowska). – 31 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Ilias.
Hal. 50
BJ 86258

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Iliady pieśń 7 / [tł.] Jan Czubek. – Lwów :
nakł. autora, 1902 (Lwów : I Związkowa Druk.). –
13 s. ; 22 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa dla prof. dra Ludwika
Ćwiklińskiego [i.e. Księga pamiątkowa ku uczczeniu
25-letniej działalności nauczycielskiej w Uniwersyte-
cie Lwowskim radcy dworu prof. dra Ludwika Ćwi-
klińskiego wydana przez przyjaciół i byłych uczniów. -
Lwów, 1902].

Tyt. oryg.: Ilias. Na okł. w miejscu aut. nazw. tł. Opis
wg okł.

BUP 86259

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Ilias / przekł. Jan Czubek ; słowo
wstępne Kazimierza Morawskiego. – Warszawa
[etc.] : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner,
[1921] (Kraków : W. L. Anczyc). – [2], XVI, 546 s. ;
14 cm.

10300 egz.
Zł 3.80
BN, BUP, BUW, KMT 86260
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POZ. 86271 HOMERUS

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Ilias / przekł. Jan Czubek ; słowo
wstępne Kazimierza Morawskiego. – Wyd. zu-
pełne. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff ;
Kraków : G. Gebethner, [ca 1925] (Kraków : W.
L. Anczyc). – [4], XVI, 558 s. ; 15 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86261

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odysseja / z grec. przeł. i przedm. po-
przedził Józef Wittlin ; rzecz o Homerze napisał
Ryszard Ganszyniec. – Warszawa ; Kraków : J.
Mortkowicz ; Warszawa : Towarzystwo Wydaw-
nicze, 1931 (Kraków : Druk. Narodowa). – 478 s. ;
23 cm.

Zawiera również: Homer i Odysseja / napisał Ry-
szard Ganszyniec.

Tyt. oryg.: Odysseia. Na s. tyt. nazw. pierw. aut. pracy
o Homerze, nazw.: Ryszard Gansiniec.

BN, BŚ, BUW 86262

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odysseja / z grec. przeł. i przedm. po-
przedził Józef Wittlin ; rzecz o Homerze napisał
Ryszard Ganszyniec. – Wyd. 2. – Warszawa ; Kra-
ków : J. Mortkowicz ; Warszawa : Towarzystwo
Wydawnicze, 1931 (Kraków : Druk. Narodowa). –
478 s., 1 tabl. ; 23 cm.

Zawiera również: Homer i Odysseja / napisał Ry-
szard Ganszyniec.

Tyt. oryg.: Odysseia. Na s. tyt. nazw. pierw. aut. pracy
o Homerze, nazw.: Ryszard Gansiniec.

BN, BUW 86263

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. [Ks. 1 (1-444)] / przetł., prepa-
racyą i objaśnieniami opatrzył P. B. – Złoczów :
nakł. tłumacza, [1902]. – 50 s. ; 15 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 76)

Podtyt. : słówka, uwagi rzeczowe, gramatyczne, tłu-
maczenie. Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszy-
tami.

Hal. 20
BN 86264

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 5 / przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, 1904. – 62 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20

86265

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 6 / przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, 1904. – 38 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20

86266

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 7, 1-347 / przetł., prepara-
cyą i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [1902]. – 44 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 77)

Podtyt. : słówka, uwagi rzeczowe, gramtyczne, tło-
maczenie, treść księgi 7. Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazy-
wało się poszytami.

Hal. 20
86267

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 8 / przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, 1904. – 60 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20

86268

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 9 (1-566) / przetł., prepara-
cyą i objaśnieniami opatrzył P. B. – Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [1902]. – 71 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 82-83)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.)

86269

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 11 / przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : nak. i dr.
W. Zukerkandel, 1904. – 67 s. – (Biblioteka Klasy-
ków Rzymskich i Greckich)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
86270

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 12 / przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Złoczów : nakł. i dr.
W. Zukerkandel, 1904. – 67 s. – (Biblioteka Klasy-
ków Rzymskich i Greckich)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
86271
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HOMERUS POZ. 86272

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea. Ks. 15-20 / przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : W.
Zukerkandel, [1905]. – 6 wol. (61 ; 66 ; 68 ; 64 ; 79 ;
48 s.). – (Biblioteka Klasyków Rzymskich i Grec-
kich ; z. 220-230)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.)

86272

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyssea : słówka, uwagi rzeczowe, gra-
matyczne, tłumaczenie. Ks. 2 (1-207) / przetł., pre-
paracyą i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Zło-
czów : W. Zukerkandel, [1904] ([Złoczów : W. Zu-
kerkandel]). – 60 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Klasyków
Rzymskich i Greckich ; z. 201-202)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami. Opis
wg okł.

Hal. 20 (każdy z.)
BN 86273

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odysseja w skróceniu / wyd. A. T. Chri-
sta ; przer. i do potrzeb gimnazyów polskich za-
stosował Michał Jezienicki. – Wiedeń : F. Tempski ;
Lwów : Gubrynowicz, 1908 (Wiedeń : G. Frey-
tag). – XL, 335, [1] s., 1 mapa : il. ; 19 cm. – (Freytags
Schulausgaben Griechischer & Römischer Klassi-
ker)

Tyt. oryg.: Odysseia.
Tekst pol. i grec.
K 3
BN, BŚ 86274

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odysseja w skróceniu / wyd. A. T. Chri-
sta ; przer. i do potrzeb gymnazyów polskich
zastosował Michał Jezienicki. – Kraków : D. E.
Friedlein, 1920. – XL, 335, [1] s., 1 mapa : il. ;
20 cm. – (Freytags Schulausgaben Griechischer &
Römischer Klassiker)

Tyt. oryg.: Odysseia.
Tekst pol. i grec.
M 24
BN 86275

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odysseja w skróceniu / wyd. A. T. Chri-
sta ; przer. i do potrzeb gimnazyów polskich
zastosował Michał Jezienicki. – 2. wyd. – Kra-
kow[!] : D. E. Friedlein, 1921 (Leipzig : Gressner
& Schramm). – XL, 335, [1] s., 1 mapa : il. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Odysseia.
Tekst pol. i grec.
M 40
BN 86276

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homera Odyseja w wyborze / do użytku gimna-
zjów wydał Stanisław Witkowski. – Lwów ; War-
szawa : „Książnica-Atlas”, 1927 (Lwów : „Książ-
nica-Atlas”). – XXXI, 176 s., 3 tabl. : il. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Odysseia.
Tekst pol. i gr.
Zł 6.40
BJ, BN, BUP 86277

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Homerowa Batrachomyomachia / [przeł.] Tade-
usz Zaderecki. – Lwów : [s.n.], 1932. – S. [2],
479-490 ; 23 cm.

Zawiera również: Mogiła / Borys Hrinczenko.
Chmury / M. J. Lermontow ; tł. Jan Michał Harhala.

Odb.: Przegląd Humanistyczny. [R. 7]: 1932 [z. 4-5].
Tyt. oryg.: Bátrahos. Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. tł.

Nowsze źródła przypisują ten utwór postaci konwen-
cjonalnie nazywanej Pseudo-Homerusem.

BUP 86278

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada / Homer ; streścił i oprac. A. Wrzesień. –
Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1904. – 167, [1] s. ;
13 cm. – (Książki dla Wszystkich ; [130])

Tyt. oryg.: Ilias. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni
Lange.

Kop. 25, hal. 65
BJ, BN, BUP, BUW 86279

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer. – Brody : F. West, 1912 (Brody : F.
West). – [4], XXVII, [1], 234, [2] s. ; 21 cm. – (Epos
greckie ; 1) (Epos : zbiór arcydzieł poezyi epickiej
wszystkich czasów i narodów w streszczeniach i
wyciągach / ułożył A. Lange ; t. 5)

Tyt. oryg.: Ilias.
K 3.60
BN, BŚ 86280

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada / Homer ; streścił i oprac. A. Wrzesień. –
Warszawa : [s.n., 1912]. – ? s. – (Książki dla Wszyst-
kich)

Tyt. oryg.: Ilias. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni
Lange.

Kop. 40
86281
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POZ. 86292 HOMERUS

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; streścił i oprac. A. Wrzesień. –
Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct, 1917 (War-
szawa : M. Arct). – 103, [1] s. ; 17 cm. – (Arcydzieła
Literatury Wszechświatowej ; nr 1)

Tyt. oryg.: Ilias. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni
Lange.

M 1
BJ, BN, BUP, BUW 86282

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; do użytku szkolnego zastosowali
i oprac. A. T. Christ i K. Fischer. – Wyd. 3. – Kra-
ków : D. E. Friedlein, 1922. – XXIX, [1], 405, [1] s.,
2 mapy : il. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Ilias.
Inf. na naklejce: Rozporządzeniem Ministerstwa

Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicznego z 15
czerwca 1925 r. L. 5766 25. O. Prez. do używania w
szkołach dozwolone.

Tekst pol. i grec.
BN, BŚ 86283

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada / Homer ; streścił i oprac. A. Wrzesień. –
Wyd. 3. – Warszawa [etc.] : M. Arct, 1922 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – 104, [1] s. ; 15 cm. –
(Arcydzieła Literatury Wszechświatowej ; nr 1)

Tyt. oryg.: Ilias. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni
Lange.

Mk 360
BJ, BN, BŚ 86284

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; w przekł. Franciszka Ksawe-
rego Dmochowskiego ; zrew., wstępem i koment.
opatrzył Tadeusz Sinko. – Kraków : Krakowska
Spółka Wydawnicza, dr. 1922 (Kraków : W. L. An-
czyc). – CX, 388, [1] s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Naro-
dowa. Serja 2 ; nr 17)

Tyt. oryg.: Ilias.
Mk 800
BJ, BN, BUP 86285

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; w przekł. Franciszka Ksawerego
Dmochowskiego ; zrew., wstępem i koment. opa-
trzył Tadeusz Sinko. – Wyd. 2 przejrz. – Kraków :
Krakowska Spółka Wydawnicza, dr. 1923 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – CX, 388, [1] s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Narodowa. Serja 2 ; nr 17)

Tyt. oryg.: Ilias.
Zł 3.20
BJ, BN 86286

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; w przekł. Franciszka Ksawerego
Dmochowskiego ; zrew., wstępem i koment. opa-
trzył Tadeusz Sinko. – Wyd. 3 przejrz. – Kraków :
Krakowska Spółka Wydawnicza, dr. 1924 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – CX, 388, [1] s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Narodowa. Serja 2 ; nr 17)

Tyt. oryg.: Ilias.
Zł 3.80
BN 86287

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada / Homer ; streścił i oprac. A. Wrzesień. –
Wyd. 4 niezm. – Warszawa : M. Arct, 1924 (War-
szawa : M. Arct). – 104 s. ; 18 cm. – (Arcydzieła
Literatury Wszechświatowej ; nr 1)

Tyt. oryg.: Ilias. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni
Lange.

5300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86288

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; w przekł. Franciszka Ksawerego
Dmochowskiego ; zrew., wstępem i koment. opa-
trzył Tadeusz Sinko. – Wyd. 4 przejrz. – Kraków :
Krakowska Spółka Wydawnicza, dr. 1927 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – CXII, 388, [1] s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Narodowa. Serja 2 ; nr 17)

Tyt. oryg.: Ilias.
BJ, BN, BŚ, BUW 86289

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada / Homer ; streścił i oprac. A. Wrzesień. –
Wyd. 5 niezm. – Warszawa : M. Arct, 1928 (War-
szawa : M. Arct). – 104 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Ilias. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Antoni
Lange.

BJ, BN, BUP, BUW 86290

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada / Homer ; w przekł. Franciszka Ksawerego
Dmochowskiego ; zrew., wstępem i koment. opa-
trzył Tadeusz Sinko. – Wyd. 5 przejrz. – Kraków :
Krakowska Spółka Wydawnicza, dr. 1930 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – CX, 388, [1] s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Narodowa. Serja 2 ; nr 17)

Tyt. oryg.: Ilias.
BJ, BN, BŚ, BUW 86291

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada. Ks. 5 z preparacyą / Homer ; przetłumaczył
na jęz. pol. A. T. – Lwów : S. Bodek, [1914]. – 47 s. –
(Biblioteka Klasyków Greckich i Łacińskich ; z.
30-31)

Hal. 40
86292
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HOMERUS POZ. 86293

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada. Ks. 10 / Homer ; przetł. i słowniczkiem opa-
trzył Zbigniew H. – Lwów : S. Bodek, [1914]. –
48 s. – (Biblioteka Klasyków Greckich i Łaciń-
skich ; z. 92-93)

Tyt. oryg.: Ilias. Tł. pod pseud.
Hal. 20

86293

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada i Odysseja / Homer ; wybrał i objaśnił An-
drzej Boleski ; [przekł. J. Kochanowskiego et al.]. –
Wyd. 2 zm. – Warszawa ; Kraków : J. Mortko-
wicz ; Warszawa : Towarzystwo Wydawnicze,
1922 ([Warszawa : Druk. Naukowa]). – 269, [2] s. ;
20 cm. – (Arcydzieła Literatur Obcych : dla użytku
szkół średnich ; [z.] 1)

Tyt. oryg.: Ilias ; Odysseia. Nazw. pierw. aut. oprac.:
Andrzej Baumfeld. Opis wg okł.

Mk 880
BN, BUW 86294

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada i Odysseja : dla szkół średnich / Ho-
mer ; wybrał i objaśnił Andrzej Boleski. – Wyd.
3 przejrz. i popr. – Warszawa ; Kraków : Towa-
rzystwo Wydawnicze, 1927 [i.e. 1926] (Kraków :
Druk. Narodowa). – 222, [2] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Ilias ; Odysseia. Nazw. pierw. aut. oprac.:
Andrzej Baumfeld.

3000 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BUW 86295

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iljada - Odysseja / Homer. – Warszawa ; Kra-
ków : Towarzystwo Wydawnicze, 1921 (War-
szawa : Druk. Naukowa). – 192 s. ; 20 cm. – (Ar-
cydzieła Literatur Obcych : w wyborze i układzie
dla użytku szkolnego / pod red. A. Boleskiego i K.
Drzewieckiego ; z. 1)

Tyt. oryg.: Ilias ; Odysseia. Nazw. pierw. pierwszego
red. serii: Andrzej Baumfeld. Opis wg okł.

BJ, BN 86296

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Iliada w urywkach i w streszczeniu / Homer ;
ze wstępem i objaśn. Jana Zakrzewskiego. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff [etc.], [1916] (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – [4], 138 s. ;
19 cm. – (Wybór Pisarzów Polskich i Obcych dla
Domu i Szkoły ; nr 24)

Tyt. oryg.: Ilias. Tłumaczyli: Juliusz Słowacki [et al.].
Kop. 45
BJ, BN, BUP 86297

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
L’Iliade / Homère ; illustrée par Clément Gontier. –
Paris : H. Laurens, 1911. – XII, 52 s. – (Les Grandes
Oeuvres / pages célèbres illustrées, publiées avec
introd. et notes par Théodore de Wyzewa)

Tyt. oryg.: Ilias. Red. serii pod pseud., nazw.: Teodor
Wyżewski.

86298

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Monomachia Parisowa z Menelausem / przekła-
dania Jana Kochanowskiego ; z rpsu wydał i wstę-
pem opatrzył Włodzimierz Budka. – Kraków :
Towarzystwo Miłośników Książki, 1926 (Kraków :
W. L. Anczyc pod kier. F. Pieradzkiego). – 43, [3] s. ;
31 cm.

Wyd. anon.
350 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86299

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
O wojnie Greków z Trojami / napisał Michał Paw-
likowski. – [S.l. : s.n., 1910] (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – [2], 16 s. ; 25 cm.

Fragmenty tłumaczenia Iliady.
Osobne odb.: Lamus. 1909 [z.] 4.
Tyt. oryg.: Ilias. Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. tł.
K 1
BN 86300

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odisejata : iljustrovana / kartini po orig. ot J.
Styka ; po pojasnenijata iz" fr. istorija na iz-
kustvoto ; četivo za objasnjavane kartinite ;
s"krateno prev. D. Petrov"-Kovač" ot" frenskija
v" proza perevod" na Dacier ; pojasni po rečnika
M. N. Bouillét za istorija, geografija i mitologija
i posveti na tetevenskata mladež kato istoričino i
naučno ; Učenoljubivo D-vo „S"glasie” v gr. Te-
teven. – Pleven : [s.n.], 1929 (Pleven : „Izgrev”). –
96 s. : il.

Tyt. oryg.: Odysseia. Wyd. anon.
Alf. bułg.
Izd. na fonda
100 egz.

86301

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odiseje. B. 1-3 / Homer ; fun grik

¯
ǐs: M. L. Pečenik ;

mit an arajnfir fun Šlojme Šejnberg. – Warše :
Jidǐse Uniwersal-Bibljotek, 1937 (W[arsza]wa :
„Grafia”). – 3 wol. (160 s. ; s. [4], 161-316 ; [4],
317-470, [1]) ; 21 cm. – (Jidǐse Uniwersal-Bibljo-
tek. Ser. 1, Welt-Literatur ; nr. 21-23)

Jid.
BN 86302
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POZ. 86313 HOMERUS

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; przekł. Lucyana Siemień-
skiego. – Wyd. nowe. – Warszawa : Gebethner
i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1903 (Kraków :
W. L. Anczyc). – [4], 524 s. ; 12 cm.

Tyt. oryg.: Odysseia.
K 3.20
BJ, BN, BŚ 86303

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; streścił A. Wrzesień. – War-
szawa : nakł. i dr. M. Arct, 1904. – 178, [1] s. ;
14 cm. – (Książki dla Wszystkich ; [154])

Tyt. oryg.: Odysseia. Aut. streszcz. pod pseud., nazw.:
Antoni Lange.

Kop. 25, hal. 65
BJ, BN, BUP, BUW 86304

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; przekł. Lucyana Siemień-
skiego. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zuker-
kandel, [1908]. – 496 s. : il. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 687-694)

Tyt. oryg.: Odysseia.
K 1.92
BN 86305

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; streścił A. Wrzesień. – War-
szawa : [s.n., 1912]. – ? s. – (Książki dla Wszyst-
kich)

Tyt. oryg.: Odysseia. Aut. streszcz. pod pseud., nazw.:
Antoni Lange.

Kop. 40
86306

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; streścił A. Wrzesień. – Wyd.
2. – Warszawa : M. Arct, 1919 (Warszawa : M.
Arct). – 161, [1] s. ; 17 cm. – (Arcydzieła Literatury
Wszechświatowej ; nr 4)

Tyt. oryg.: Odysseia. Aut. streszcz. pod pseud., nazw.:
Antoni Lange.

BN, BUW 86307

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; streścił A. Wrzesień. – Wyd.
3. – Warszawa [etc.] : M. Arct, 1922 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – 155, [1] s. ; 18 cm. –
(Arcydzieła Literatury Wszechświatowej ; nr 4)

Tyt. oryg.: Odysseia. Aut. streszcz. pod pseud., nazw.:
Antoni Lange.

Mk 540
BJ, BN 86308

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; w przekł. Lucjana Siemień-
skiego ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Ta-
deusz Sinko. – Kraków : Krakowska Spółka Wy-
dawnicza, dr. 1922 (Kraków : W. L. Anczyc). –
XLVIII, 353, [1] s. ; 17 cm. – (Bibljoteka Narodowa.
Serja 2 ; nr 21)

Tyt. oryg.: Odysseia.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86309

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; do użytku szkolnego zasto-
sowali A. T. Christ i M. Jezienicki. – 3 wyd. skr. –
Kraków : D. E. Friedlein, 1923. – XL, 335, [1] s., 1
mapa : il. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Odysseia.
Tekst pol. i grec.
BJ, BN 86310

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; przekł. Lucyana Siemień-
skiego. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zu-
kerkandel, [post 1923]. – 496 s. : il. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; [nr] 687-694)

Tyt. oryg.: Odysseia.
BJ, BN 86311

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; w przekł. Lucjana Siemień-
skiego ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Ta-
deusz Sinko. – Wyd. 2 przejrz. – Kraków : Kra-
kowska Spółka Wydawnicza, [1924] (Kraków : W.
L. Anczyc). – XLVIII, 353, [1] s. ; 17 cm. – (Bibljo-
teka Narodowa. Serja 2 ; nr 21)

Tyt. oryg.: Odysseia.
10200 egz.
Zł 2.60
BJ, BUP, BUW 86312

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; z grec. przeł. i przedm. po-
przedził Józef Wittlin ; rzecz o Homerze napi-
sał Ryszard Ganszyniec ; [książkę zdobiła Anna
Harland Zajączkowska]. – Lwów : H. Altenberg :
Zakł. Narodowy im. Ossolińskich, 1924 (Lwów :
Druk. Zakł. Narodowego im. Ossolińskich pod
zarz. J. Ziembińskiego). – [8], 420 s., [1] k. tabl. :
il. ; 24 cm. – (Pan : bibljoteka przekładów z lite-
ratury greckiej i rzymskiej / pod red. Jana Paran-
dowskiego ; 2)

Zawiera również: Homer i Odysseja / napisał Ry-
szard Ganszyniec.

Tyt. oryg.: Odysseia. Na s. tyt. nazw. pierw. aut. pracy
o Homerze, nazw.: Ryszard Gansiniec.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86313
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HOMERUS POZ. 86314

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; streścił A. Wrzesień. – Wyd. 4
niezm. – Warszawa : M. Arct, 1924 (Warszawa : M.
Arct). – 155, [1] s. ; 19 cm. – (Arcydzieła Literatury
Wszechświatowej ; nr 4)

Tyt. oryg.: Odysseia. Aut. streszcz. pod pseud., nazw.:
Antoni Lange.

5300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86314

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; w przekł. Lucjana Siemień-
skiego ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Ta-
deusz Sinko. – Wyd. 3 przejrz. – Kraków : Kra-
kowska Spółka Wydawnicza, dr. 1925 (Kraków :
W. L. Anczyc). – XLVIII, 353, [1] s. ; 18 cm. – (Bibl-
joteka Narodowa. Serja 2 ; nr 21)

Tyt. oryg.: Odysseia.
12200 egz.
Zł 3, zł 3.80 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86315

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odysseja / Homer ; przeł. pol. heksametrem Sta-
nisław Mleczko ; z przedm. St. F. Michalskiego ;
z il. wg J. Flaxmana. – Warszawa : Ultima Thule,
1935 (Kraków : Druk. Narodowa). – X, 308, [1] s.,
16 tabl. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Odysseia.
BN, BŚ, BUP, BUW 86316

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odyssea. Ks. 3 / Homer ; tłumaczył Albin M. –
Lwów : S. Bodek, [1914]. – 30 s. – (Biblioteka Kla-
syków Greckich i Łacińskich ; z. 48)

Tyt. oryg.: Odysseia.
Hal. 20

86317

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odyssea. Ks. 4 z preparacyą / Homer ; przetłu-
maczył na jęz. pol. A. T. – Lwów : S. Bodek,
[1914]. – 32 s. – (Biblioteka Klasyków Greckich
i Łacińskich ; z. 49)

Tyt. oryg.: Odysseia.
Hal. 20

86318

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odyssea. Ks. 13 / Homer ; przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, 1905. – 63 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 214-215)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.)

86319

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odyssea. Ks. 14 / Homer ; przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, 1905. – 80 s. – (Biblioteka
Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 216-217)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.)

86320

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odyssea. Ks. 21-22 / Homer ; przetł., preparacyą
i uwagami opatrzył P. B. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [1905]. – 2 wol. (63 ; 64 s.). –
(Biblioteka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z.
231-234)

Tyt. oryg.: Odysseia. Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.)

86321

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Odyssée d’Homère / par Jan Styka ; [trad.
Eugène Bareste]. – Paris : Société Générale d’Impr.
et d’Éd., 1927. – 6 t. w 1 wol. ([9], XII-XXIX, 512
s.) : il. ; 34 cm.

Zawiera: T. 1, Livre de Télemaque. T. 2, Livre
des Phéaciens. T. 3, Aventures d’Ulysse. T. 4, Livre
d’Eumäıos (Ithaque du Sud). T. 5, Livre d’Eurydée (Itha-
que du Nord). T. 6, Livre de la vengeance.

Tyt. oryg.: Odysseia. Na s. tyt. w miejscu aut. nazw.
il. Ukazywało się zeszytami w latach 1922-1927.

500 egz.
86322

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Omérou Ilias : Loimos - Ménis = Homera Iliada :
Pomór - Gniew / [wydał Stanisław Wyspiański ;
tekst grec. oprac. Leon Sternbach ; jako tekstu pol.
użyto parafrazy poetyckiej Juliusza Słowackiego
z r. 1846 ; il. Stanisław Wyspiański]. – Cracoviae :
[s.n.] ; Lwów : Altenberg, 1903 (Kraków : Druk.
Uniwersytecka). – 55 s. : il. ; 31 cm.

Tyt. na s. 7: Homerowej Iliady Pomór - Gniew. Tyt.
oryg.: Ilias. Opis wg okł.

Tekst równol. grec. i pol. tyt. w alf. grec.
K 10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86323

HOMERUS (8..-7.. a.C.): Przygody Odyseusza
zob. Parandowski, Jan: Toż

HOMERUS (8..-7.. a.C.): Przygody Odyseusza w
powrocie do domu z pod Troi zob. Orzechowska,
Aniela: Toż
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POZ. 86335 HOMOLACS, KAROL

HOMERUS (8..-7.. a.C.)
Sēp̄er ⊃Ilya⊃s. H. ēleq 1, Š̂ır̂ım 1-12 / Hômêrôs ;
met

¯
ûrgāmı̂m m-̂ıwān̂ıt

¯
⊂al yed

¯
e Šā⊃ûl Čern̂ıh. ôb

¯
-

seq̂ı. – [S.l.] : ⊃A. Y. Šet.̂ıbel, cop. 1930 (Wilno :
„Rom”). – XLII, 322, 13, [2] s. ; 25 cm.

Tyt. równol.: Homeri Ilias. Ps 1, Libri 1-12 / in linguam
hebr. e graeco transl. a Saulo Tschernichowski.

Alf. hebr.
BN 86324

HOMERUS (8..-7.. a.C.): Wojna trojańska zob.
Orzechowska, Aniela: Toż

HOMERUS (8..-7.. a.C.): Wojna trojańska zob. Pa-
randowski, Jan: Toż

Homiletyka duszpasterska : zbiorowy podręcz-
nik nauki kaznodziejstwa dla polskiego kleru. –
Kielce : „Przegląd Homiletyczny”, 1935 (Kielce :
„Jedność”). – XI, [1], 512 s. ; 24 cm.

3000 egz.
BN, BUP, BUW 86325

Hommage à André Spire / par Renée Aberdam
[et al.]. – Paris : Lipschutz, 1939. – 154 s., 1 tabl. ;
27 cm.

Wśród aut. m.in.: Stanisław Vincenz.
86326

Hommage à la nation polonaise / [par Raymond
Poincaré et al.]. – Paris : [s.n., 1919] (Paris : Impr.
de la Presse Française). – S. III- IV, 27, VI-VIII s. :
il. ; 31 cm. – (La Renaissance : politique, littéraire,
économique / directeur Henry Lapauze ; A. 7 1919
nr. 25 [z. spec.])

Tyt. okł.: Sommaire hommage à la nation polonaise.
Nazw. autorów na okł.

Fr. 1
BN 86327

Hommage à M. Henry Dobryzniak, directeur de
l’école primaire supérieure de Gisors / [discours
de Charlet et al.]. – Gisors : [s.n.], 1933 (Gisors :
Impr. de l’Avenir du Vexin). – [16] s., 1 tabl.

Wśród aut. m.in.: Karol Skubniewski.
86328

Hommages a la memoire du Marechal Joseph
Pilsudski / [przedm. Chéou-Kang Sié]. – Nan-
king : Collection de la Societe Culturelle Sino-
-Polonaise, (1936). – [2], 34, [102] s., 2 tabl. ; 27 cm.

Tekst fr., ang. i chiń.
BŚ 86329

HOMME, Stanisław (1878-1912)
Dwa nowe podręczniki do nauki stenografii
polskiej według systemu Gabelsbergera-Poliń-
skiego / Stanisław Homme. – Lwów : Towarzy-
stwo Nauczycieli Szkół Wyższych, 1910 (Lwów :
Druk. Ludowa). – 17 s.

Odb.: Muzeum. [R. 26: 1910 t. 1].
86330

HOMMIK, Karl (1904-1983)
Bestimmung der Mittelabflussmengen der Som-
mermonate / von K. Hommik. – Warszawa :
Min. für Öffentliche Arbeiten, 1930 ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 8 s., 1 tabl. : tab. ; 24 cm.

Zur Einleitung / A. Wellner.
III Hydrologische Konferenz der Baltischen Staaten.

Warszawa, Mai 1930.
Opis wg okł.
350 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86331

HOMO
O kult dobra : (z zagadnień etyki) / Homo. – Ro-
hatyn : J. Szkolnik, 1932 [i.e. 1931] (Rohatyn : J.
Szkolnik). – 86, [1] s. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Kult dobra. Aut. pod pseud.
BN, BUP, BUW 86332

HOMO NOVUS
Myśli nad uzdrowieniem stosunków ekono-
miczno-społecznych Państwa Polskiego / Homo
Novus. – Lwów ; Warszawa : Księg. Polska B. Po-
łoniecki, 1922 [i.e. 1921] (Lwów : „Prasa”). – 64 s. ;
23 cm.

Aut. pod pseud.
2000 egz.
Zł 1.20, Mk 200
BN, BŚ, BUP 86333

HOMO Sum (pseud.) zob. Zamenhof, Ludwik
(nazw.)

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Bajka o Kosturku, Azie i Burku / Karol Homolacs ;
[obrazki, inicyały i zdobniki wg rys. aut.]. – Kra-
ków : S. A. Krzyżanowski ; Warszawa : E. Wende,
1912 (Kraków : klisze K. Zadrazil : Druk. Naro-
dowa). – [4], 118, [1] s., [3] k. tabl. : il. ; 26 cm.

K 5 (opr.)
BJ, BN 86334

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Bajka o Kosturku, Azie i Burku / Karol Homo-
lacs ; [obrazki, inicjały i zdobniki wg rys. aut.]. –
Lwów ; Warszawa : Książnica Polska Towarzy-
stwa Nauczycieli Szkół Wyższych, 1922 [i.e. 1921]
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HOMOLACS, KAROL POZ. 86335

(Kraków : klisze K. Zadrazil ; Lwów : „Grafja”). –
98 s. : il. ; 26 cm.

5000 egz.
Mk 780, zł 2.30
BN, BUW, KMT 86335

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Bajka o Kosturku, Azie i Burku / Karol Homolacs ;
[okł. i il. projektował B. Baake]. – Wyd. 2. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1936 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 146 s., [4] k. tabl. ; 21 cm.

BN, BUP 86336

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Budowa ornamentu i harmonja barw : wy-
kłady obejmujące całkowity kurs Karola Homo-
lacsa w Państw. Szkole Przemysłu Artystycznego
w Krakowie. – Kraków : Miejskie Muzeum Prze-
mysłowe im. dra A. Baranieckiego, 1930 (Kraków :
Druk. Muzeum Przemysłowego pod kier. S. Ba-
ranowskiego). – 438, [1] s., 3 tabl. : il. ; 25 cm.

Podtyt. : dydaktyka zdobnictwa.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86337

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Kilka uwag ogólnych o książce / Karol Homo-
lacs. – Kraków : Muzeum Przemysłowe im. dra
Adrjana Baranieckiego, 1925 ([Kraków] : Druk.
Muzeum Przemysłowego). – [4], 18 s. ; 27 cm.

120 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86338

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Którędy... / Karol Homolacs. – Lwów : H. Alten-
berg, 1904 (Kraków : W. L. Anczyc). – 87, [2] s. ;
19 cm.

K 1.50
BJ, BN 86339

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
„Kusy” : nowa szopka krakowska / tekst i il. Ka-
rola Homolacsa. – Warszawa : Książnica Polska
TNSW - Księg. Uniwersytecka, 1923 (Kraków :
Druk. M. Muzeum Przemysłowego). – [4], 63, [3]
s., 2 tabl. : il., nuty ; 25 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 86340

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Modernizm w sztuce i rzemiośle w związku z wy-
stawą paryską / [zest. Karol Homolacs]. – Kra-
ków : Muzeum Przemysłowe im. dra A. Baraniec-
kiego, 1925 [i.e. 1926] ([Kraków] : Druk. Muzeum
Przemysłowego). – 38, [1] s. ; 15 cm.

Sprawozdanie z książki F. Jean Desthieux pod tytu-
łem Qu’est-ce que-l’art moderne.

Nazw. aut. na s. 3.
300 egz.
Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUW 86341

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Ona : szkic dramatyczny w dwóch częściach /
napisał Karol Homolacs. – Kraków : nakł. autora,
1905 (Kraków : W. L. Anczyc ; Lwów : [tabl.] „Tę-
cza”). – [6], 93 s., 3 tabl. : il. ; 22 cm.

K 4
BJ, BN, BŚ 86342

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
L’ornamentation / suiv. la méthode de Charles
Homolacs. – Cracovie : Musée des Arts et Metiers,
1925 (Cracovie : Impr. au Musée sous la dir. d’É.
Baranowski). – 8 s., 2 tabl. ; 31 cm.

150 egz.
BN 86343

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Podręcznik do ćwiczeń zdobniczych / Karol Ho-
molacs. – Kraków : M. Muzeum Przemysłowe im.
dra Adrjana Baranieckiego, 1924 (Kraków : Druk.
Muzeum Przemysłowego). – [2], 253, [5] s., 2 tabl. :
il. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, KMT 86344

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Podręcznik do ćwiczeń zdobniczych / Karol Ho-
molacs. – Wyd. 2 uzup. i wzbogacone il. – Kra-
ków : Miejskie Muzeum Przemysłowe im. dra Ad-
rjana Baranieckiego, 1930 (Kraków : Druk. Mu-
zeum Przemysłowego im. dra A. Baranieckiego
pod kier S. Baranowskiego). – 324, [5] s., 2 tabl. :
il. ; 25 cm.

Książka polecona przez Ministerstwo W. R. i O. P. do
użytku szkół średnich, szkół zawodowych i seminarjów
nauczycielskich.

2800 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 86345

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Podręcznik do introligatorskiego zdobnictwa
stemplowego z uwzględnieniem innych technik
swobodnych jak: haft, ścienne malarstwo patro-
nowe i t. p. / Karol Homolacs ; [uwagi doty-
czące kompozycji okł. oraz część tabl. oprac. pod
kier. aut. Zofja Birtusówna ; uwagi techniczne
zest. Tadeusz Bielczyk]. – Kraków : Miejskie Mu-
zeum Przemysłowe im. dra Adrjana Baraniec-
kiego, 1927 (Kraków : Druk. Miejskiego Muzeum
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Przemysłowego im. dra A. Baranieckiego). – 105,
[2] s. : il. ; 23 cm.

Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86346

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Podstawowe zasady budowy ornamentu pła-
skiego i metodyka kursu zdobniczego / Karol Ho-
molacs. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska
Towarzystwa Nauczycieli Szkół Wyższych, 1920
(Lwów : „Grafia”). – 277, [2] s., [1] k. tabl. : il. ;
23 cm.

Dzieło to jest polecone przez Ministerstwo Sztuki
i Kultury.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86347

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Przewodnik po zbiorach Muzeum Przemysło-
wego im. Dra A. Baranieckiego w Krakowie / [Ka-
rol Homolacs, Irena Bojarska]. – Kraków : Miej-
skie Muzeum Przemysłowe im. dra Adrjana Bara-
nieckiego, [1928] (Kraków : Druk. Muzeum Prze-
mysłowego pod kier. S. Baranowskiego). – 106,
[6] s., 15 tabl. ; 24 cm.

Nazw. autorów pod tekstem.
BJ, BN, BUP, BUW 86348

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Studjum formy barwy i światła : w związku z me-
todyką ćwiczeń rysunkowo-malarskich obejmu-
jącą zakres szkół ogólno-kształcących i artystycz-
nych / oprac. Karol Homolacs. – Kraków : Miej-
skie Muzeum Przemysłowe im. dra A. Baraniec-
kiego, 1929 (Kraków : Druk. Muzeum Przemysło-
wego pod kier. S. Baranowskiego). – 214, [1] s. :
il. ; 24 cm.

Podtyt. : dydaktyka obrazowania natury.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86349

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Styl i moda / Karol Homolacs. – Kraków : Mu-
zeum Przemysłowe im. dra Adrjana Baraniec-
kiego, 1925. – 9 s. ; 30 cm.

BN, BUW 86350

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Sztuka religijna a przemysł artystyczny / napisał
Karol Homolacs. – [S.l. : s.n., 1932]. – S. [2], 87-95,
[1], 10 tabl. : il. ; 30 cm.

[Odb.: O polskiej sztuce religijnej. - Katowice, 1932].
BŚ 86351

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
W sprawie Muzeum Techniczno-Przemysłowego
w Krakowie : referat przedłożony na Zjeździe

Plastyków w Warszawie / [K. Homolacs]. – [S.l. :
s.n., 1919] (Kraków : Druk. Muzeum Techniczno-
-Przemysłowego). – 11, [1] s. : il. ; 30 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 86352

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Wigilja Wojtusia : bajka / tekst i il. Karola Ho-
molacsa. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska
T-wa Nauczycieli Szkół Wyższych, [1921] (Kra-
ków : Druk. Przemysłowa). – 44 s. : il. ; 24 cm.

4500 egz.
Zł 1.20
BN, BUW 86353

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Wigilja Wojtusia : bajka / K. Homolacs. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1935 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 39 s., 3 tabl. ; 21 cm.

4400 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86354

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Wigilja Wojtusia : bajka dla polskich dzieci / tekst
i il. Karola Homolacsa. – Moskwa : „Echo Polskie”,
1916. – 32 s. : il. ; 17 cm.

Kop. 30
BN 86355

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Wychowawcze znaczenie sztuki : (wykład wy-
głoszony w Warszawie 2. V. 38.) / Karol Homo-
lacs. – Warszawa [etc.] : skł. gł. „Nasza Księg.” ;
Kraków : Krzyżanowski, 1938 ([Warszawa] : War-
szawskie Zakł. Graf.). – 37 s. ; 20 cm.

Wydane staraniem Polskiego Towarzystwa Antropo-
zoficznego

BN, BŚ, BUP, BUW 86356

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Zagadnienie metody w szkołach artystycznych /
Karol Homolacs. – Kraków : [s.n.], 1925 (Kraków :
Druk. Muzeum Przem[ysłowego]). – 11 s., 4 tabl. ;
30 cm.

Gr 50
BJ, BN, BŚ 86357

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Zasada harmonji w sztuce i w życiu / Karol Ho-
molacs. – Kraków : nakł. własny, 1936 (Miejsce
Piastowe : Druk. Tow. św. Michała Arch.). – 78,
[1] s. ; 24 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 86358
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HOMOLACS, KAROL POZ. 86359

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Zasady ćwiczeń rysunkowych w szkole ogól-
nokształcącej / Karol Homolacs. – Warszawa :
Sekcja Nauczycieli Robót Ręcznych i Rysunków
Związku Nauczycielstwa Polskiego, [1932] (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – 16 s. ; 29 cm.

Odb.: Roboty Ręczne i Rysunki. [R. 5: 1931 nr 2-3].
2000 egz.
BN, BUP, BUW 86359

HOMOLACS, Karol (1874-1962)
Zasady kształtowania formy w sztuce plastycz-
nej / Karol Homolacs. – Warszawa : skł. gł „Dom
Książki Polskiej”, 1933 (Warszawa : „Bluszcz”). –
33, [2] s. ; 15 cm. – (Bibljoteka „Zet”)

850 egz.
Zł 1
BN, BUW 86360

HOMOLACSOWA, Nina zob. Aleksandrowicz,
Nina

HOMOLICKI, Jan
Różnice w umieralności chrześcijan i Żydów
w Warszawie / [Jan Homolicki]. – [Warszawa :
s.n., 1932] ([Warszawa] : Miejskie Zakł. Graf.). – 5,
[1] s. : tab. ; 31 cm.

Odb.: Kronika Warszawy. 1932 nr 9-10.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86361

HOMSY, Mathilde
Zirnewski, gentilhomme polonais / Mathilde
Homsy-Massabo. – [S.l. : s.n., 1927] (Marseille :
Moullot). – 344 s. ; 28 cm.

Ouvrage couronné par l’Académie de Cherbourg
BUP 86362

HOMUŁKO, Maksymilian (1854-1907)
Przewodnik dla ślusarzy / oprac. M. Homułko. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner, 1902 ([Warszawa] : Rubieszewski i Wrot-
nowski). – XV, [1], 243 s. : il., tab. ; 22 cm.

Rb. 1.50, K 4
BN, BUW 86363

HOMUNCULUS (pseud.) zob. Ciemnołoński,
Marian (nazw.) (opisy główne ukażą się w tomie
uzupełnień Bibliografii)

HONHEISER, Henryk (1901-1973)
Hale targowe o konstrukcji stalowej / [treść: H.
Honheiser, A. Wittels ; oprac. graf. Janusz Woź-
niakowski]. – Katowice : Poradnia Stosowania Że-
laza, [1939] (Katowice : Księg. i Druk. Katolicka). –
27, [1] s. : il. ; 30 cm.

Nazw. autorów pod tekstem.
BN, BŚ 86364

HONHEISER, Henryk (1901-1973)
Stal w budownictwie przeciwlotniczym / [treść
H. Honheiser i A. Wittels ; oprac. graf. J. Woźnia-
kowski]. – Katowice : Poradnia Stosowania Że-
laza, [1938] (Siemianowice Śl. : „Mercuria”). – 65,
[2] s. : il. ; 21 cm.

Nazw. autorów pod tekstem.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP 86365

HONIGWIL, Stanisław (?-1918)
Pamięci Stefana Okrzei / [Wil-ski] ; Polska Par-
tja Socjalistyczna. – Warszawa : [s.n.], 1906. – 20,
[1] s. ; 19 cm.

Pod tekstem pseud. aut., nazw.: Stanisław Honigwil.
Gr 6
BN 86366

HONIK, Zysze (1905- )
Urząd podwojewodziego w Wielkiem Księstwie
Litewskiem : studjum historyczne / Z. Honik. –
Wilno : [s.n.], 1935 (Wilno : „Kraj”, dawn. „Lux”). –
39 s. ; 23 cm. – (Wydawnictwa Towarzystwa Po-
mocy Naukowej im. E. i E. Wróblewskich)

500 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 86367

HONL, Ivan (1898-1984)
Př́ıspěvek k metodám vojenského popisu země
v době válek napoleonských / Ivan Honl. – [S.l. :
s.n., 1927]. – [2] s. ; 24 cm.

II. Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 8.

Opis wg nagł.
BN 86368

HONNAY, Gilbert (1873-1928)
Praktyczne zasady kierowania duszami : prze-
wodnik dla spowiedników / G. Honnay ; autoryz.
przekł. z fr. Fr. Mirka. – Poznań : Naczelny Insty-
tut Akcji Katolickiej, 1935 (Poznań : Druk. i Księg.
św. Wojciecha). – [4], 231 s. ; 23 cm. – (W Służbie
Królewskiego Kapłaństwa / pod red. Stanisława
Brossa ; t. 3)
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POZ. 86380 HONORAT KOŹMIŃSKI

Tyt. oryg.: L’art de la direction : diagnostic et traite-
ment des âmes.

3000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86369

Honolulu i Missouri : zbiór najnowszych piose-
nek, monologów i kupletów. – Warszawa : [s.n.],
1922 (Warszawa : „Wszechczas”). – 16 s. ; 16 cm.

5000 egz.
BN 86370

„Honor i Ojczyzna” : dwunasty pułk piechoty
w dniu wręczenia mu chorągwi przez obywateli
Ziemi Wadowickiej i ku uczczeniu pamięci bi-
twy pod Leszniowem dn. 1 sierpnia 1920 r. jako
w dniu swego święta pułkowego poświęca. – Wa-
dowice : Korpus Oficerski 12 P. P., 1924 (Wado-
wice : F. Foltin). – 90, [2] s.

86371

Honorarya lekarskie w szpitalach : z tajemnic
szpitali galicyjskich. – Kraków : Red. „Naprzodu”,
1902 (Kraków : J. Fiszer). – 16 s. ; 18 cm.

Odb.: Naprzód.
Opis wg okł.
Hal. 25
BJ 86372

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Czem jest Marya? czyli Zbiór tajemnic, przywi-
lejów, łask, cudów i uwielbień Przenajświętszej
Bogarodzicy. T. 1 cz. 1 / wg pory roku ułożony
przez br. Honorata kapucyna. – Kielce : [s.n.], 1904
([Kielce] : Druk. „Maryawity”). – XXX, 334 s., 4 k.
tabl. : il. ; 24 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wa-
cław Koźmiński. Ukazywało się poszytami w latach
1904-1905. Kolejnych części nie opublikowano.

Kop. 25 (każdy z.)
BUW 86373

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Historja miłości Bożej względem rodu ludz-
kiego / przez br. Honorata kapucyna. – War-
szawa : skł. gł. M. Szczepkowski, 1909 (Włocła-
wek : Druk. Dyecezalna). – 390 s. ; 20 cm. – (Po-
wieść nad powieściami / przez br. Honorata Ka-
pucyna ; [ser. 1])

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Rb. 1.20
BJ, BN 86374

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Jam jest, nie bójcie się! : rozważania, modlitwy
i pieśni na oktawę Bożego Ciała / przez br. Hono-
rata, kapucyna. – Warszawa : [s.n.], 1913 ([War-
szawa] : Druk. „Polaka-Katolika” i „Posiewu”). –
88 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

BJ 86375

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Jedyny ratunek dla świata / Honorat ojciec (kapu-
cyn). – Warszawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 20 s.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

500 egz.
86376

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Kazania pasyjne. Ser. 1 / przez br. Honorata ka-
pucyna. – Warszawa : „Polak-Katolik”, 1913 (War-
szawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 96 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Kop. 60
BN, BUW 86377

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Księga życia zawierająca regułę, testamenta, treść
konstytucyi, wyciągi z instrukcyi i ceremonii tu-
dzież niektóre nauki, rady i modlitwy służące do
użytku Sióstr św. Feliksa / [Honorat kapucyn]. –
Kraków : Siostry św. Feliksa, 1904 (Kraków : W. L.
Anczyc). – XVI, 95 s., 1 tabl. ; 12 cm.

Imię zakonne aut. na s. XVI, nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

BJ 86378

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Nabożeństwo czerwcowe / Honorat o. kapucyn. –
Petersburg : [s.n.], 1916. – ? s.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Kop. 90
86379

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Najświetniejszy stan kościoła katolickiego w obec-
nym czasie / jawne dowody tego zebr. br. Honorat
kapucyn. – Warszawa : [s.n.], 1917 ([Warszawa] :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 71 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

M 1
BJ, BUW 86380
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HONORAT KOŹMIŃSKI POZ. 86381

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Nauki o Trzecim Zakonie S. O. Franciszka / uło-
żył o. Honorat z Białej. – Warszawa : [s.n.], 1920
([Warszawa] : W. Piekarniak). – [4], 320 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

BN, BUP 86381

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Nauki z Ewangelii na niedziele i święta : (ho-
milie). T. 1, Od Adwentu do Wniebowstąpienia
Pańskiego. Z. 1, Zawiera nauki na niedziele ad-
wentowe / przez br. Honorata, kapucyna. – War-
szawa : [s.n.], 1913 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-
-Katolika”). – 32 s. ; 24 cm.

Na okł. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński. Opis wg okł.

Kop. 30
BUW 86382

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Nowenna do Najświętszej Maryi Panny z Lurd
(Lourdes) / przez brata Honorata, kapucyna. –
[Nowe Miasto nad Pilicą] : Księg. Nowomiejska,
1914 ([Warszawa] : Synowie S. Niemiry). – 80 s. :
il. ; 15 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Kop. 15
BUW 86383

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Nowenna do św. Franciszka Serafickiego / Hono-
rat br. kapucyn. – Nowe Miasto nad Pilicą : Księg.
Nowomiejska, 1913 (Włocławek : Druk. Dyece-
zyalna). – 48 s.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Wyd. staraniem Rodziny Serafickiej
Kop. 15, hal. 40

86384

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
O czci wynagradzającej / przez brata Honorata,
kapucyna. – Warszawa : skł. gł. J. Sieradzki :
skł. gł. M. Szczepkowski, 1902 (Warszawa : P. La-
skauer). – 442 s. ; 15 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Kop. 60
BUW 86385

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
O wpływie niewiasty: 1. matki, 2. żony, 3. sio-
stry, 4. służącej / Honorat o. kapucyn. – War-
szawa : Księg. Nowomiejska, 1914 (Warszawa :
Druk. „Przeglądu Katol[ickiego]”). – 19 s.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Kop. 5
86386

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Opowiadanie o miłości Bożej, w cierpieniach Je-
zusa / przez br. Honorata, kapucyna. – Włocła-
wek : [s.n.], 1910 ([Włocławek] : Druk. Dyece-
zalna). – 299 [i.e. 399] s. ; 20 cm. – (Powieść nad po-
wieściami / przez br. Honorata, kapucyna ; ser. 3)

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Rb. 1.20
BJ, BN 86387

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Opowiadanie o miłości Bożej, w uwielbieniu Je-
zusa / przez br. Honorata, kapucyna. – Włocła-
wek : [s.n.], 1910 ([Włocławek] : Druk. Dyece-
zalna). – 491 s. ; 20 cm. – (Powieść nad powie-
ściami / przez br. Honorata, kapucyna ; ser. 4)

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

BJ 86388

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Opowiadanie o miłości Bożej, w życiu publicz-
nem Jezusa / przez br. Honorata, kapucyna. –
Warszawa : skł. gł. Szczepkowski, 1909 (Włocła-
wek : Druk. Dyecezalna). – 400 s. ; 21 cm. – (Po-
wieść nad powieściami / przez br. Honorata, ka-
pucyna ; ser. 2)

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Rb. 1.20
BJ, BN 86389

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Październik : miesiąc Najśw. Panny Maryi Ró-
żańcowej / przez brata Honorata, kapucyna. –
[Nowe Miasto nad Pilicą] : Księg. Nowomiejska,
1914 (Włocławek : Druk. Dyecezalna). – 223 s. :
il. ; 15 cm.

Tyt. okł.: Październik (różańcowy). Na s. tyt. imię
zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław Koźmiński.

Wydane staraniem Rodziny Serafickiej
1500 egz.
BUW 86390
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POZ. 86399 HONORAT KOŹMIŃSKI

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Polski miesiąc Maryi / Honorat br. kapucyn. –
Warszawa : nakł. i dr. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”, 1913. – 192 s.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

2000 egz.
Kop. 35

86391

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Prawda o „Maryawitach” / przez ojca Honorata
kapucyna. – Warszawa : [s.n.], 1906 ([Warszawa] :
F. Czerwiński). – 51 s. ; 19 cm.

Odb.: Przegląd Katolicki.
Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław

Koźmiński.
BN 86392

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Radosny Jubileusz przez Jego Świątobliwość
Piusa X-go dla całego świata nadany na rok 1913 /
napisał br. Honorat, kapucyn. – Warszawa : [s.n.],
1913 ([Warszawa] : Tłocznia „Polaka-Katolika”). –
61 s. ; 15 cm.

Na okł. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński. Opis wg okł.

BUW 86393

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Święty Franciszek Seraficki : jego życie, wiel-
kie dzieła, duch, dary, pisma i nauki i ich od-
bicie w naśladowcach jego. T. 1 / przez br.
Honorata kapucyna ; z ryc. Ad. Głębockiego
i innych pierwszorzędnych zagranicznych arty-
stów. – Warszawa : [s.n.], 1901 ([Warszawa] : P.
Laskauer i W. Babicki). – [2], 512, VIII s., [37] k.
tabl. : rys. ; 31 cm.

Tyt. okł.: Święty Franciszek Seraficki i naśladowcy
Jego. Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wa-
cław Koźmiński. Ukazywało się poszytami.

Rb. 4.50
BJ, BN, BUW 86394

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Święty Franciszek Seraficki : jego życie, wiel-
kie dzieła, duch, dary, pisma i nauki i ich od-
bicie w naśladowcach jego. T. 2 / przez br.
Honorata kapucyna ; z ryc. Ad. Głębockiego
i innych pierwszorzędnych zagranicznych arty-
stów. – Warszawa : [s.n.], 1902 ([Warszawa] : P.
Laskauer). – [2], 495, [1], VIII s., [27] k. tabl. : rys. ;
31 cm.

Tyt. okł.: Święty Franciszek Seraficki i naśladowcy
Jego. Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn

Wacław Koźmiński. Ukazywało się poszytami w l.
1902-1903.

BJ, BN. BUW 86395

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Święty Franciszek Seraficki : jego życie, wiel-
kie dzieła, duch, dary, pisma i nauki i ich od-
bicie w naśladowcach jego. T. 3 / przez br.
Honorata kapucyna ; z ryc. Ad. Głębockiego
i innych pierwszorzędnych zagranicznych arty-
stów. – Warszawa : [s.n.], 1905 (Warszawa : P. La-
skauer). – [4], 690, IX, [1] s., [39] k. tabl. : rys. ;
31 cm.

Tyt. okł.: Święty Franciszek Seraficki i naśladowcy
Jego. Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wa-
cław Koźmiński. Na okł. r. wyd.: 1904. Ukazywało się
poszytami w l. 1905-1910.

BJ, BN, BUW 86396

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Święty Franciszek Seraficki : jego życie, wiel-
kie dzieła, duch, dary, pisma i nauki i ich od-
bicie w naśladowcach jego. T. 4 / przez br.
Honorata kapucyna ; z ryc. Ad. Głębockiego
i innych pierwszorzędnych zagranicznych arty-
stów. – Warszawa : [s.n.], 1913 ([Warszawa] : P.
Laskauer). – 591, [1], VIII, [1] s., 33 tabl. ; 32 cm.

Tyt. okł.: Święty Franciszek Seraficki i Jego naśla-
dowcy. Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn
Wacław Koźmiński. Na okł. r. wyd.: 1914.

2000 egz.
Rb. 4
BUW 86397

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Tajemnice Serca Jezusowego : nabożeństwo na
miesiąc czerwiec / Honorat br. kapucyn. – [Nowe
Miasto nad Pilicą] : Księg. Nowomiejska, 1914
(Włocławek : Druk. Dyecezyalna). – 296 s.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

Kop. 45
86398

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Uroczystość ś-go Józefa : „Idźcie do Józefa” /
przez brata Honorata kapucyna. – Warszawa :
[s.n.], 1912 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszał-
kowski). – [4], 55 s., 1 tabl. ; 18 cm.

Na s. tyt. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław
Koźmiński.

3000 egz.
Kop. 25
BUW 86399
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HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
W obronie Antoniego Szecha / [kapłan jubilat]. –
Warszawa : [s.n.], 1906 ([Warszawa] : L. Biliński). –
15, [1] s. ; 19 cm.

Pod tekstem pseud. aut., w haśle imię zakonne,
nazw.: Florentyn Wacław Koźmiński.

Kop. 10
BN, BUW 86400

HONORAT KOŹMIŃSKI (bł. ; 1829-1916)
Zgroza samobójstwa / br. Honorat kapucyn. –
Nowe Miasto : Księg. Nowomiejska, 1914 (War-
szawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). – 33 s. ;
20 cm.

Odb.: Rodzina Seraficka.
Na okł. imię zakonne aut., nazw.: Florentyn Wacław

Koźmiński. Opis wg okł.
Kop. 10
BJ, BUW 86401

HONOWSKI, Feliks
Parlament i rząd w Polsce niepodległej : część
prawno-polityczna : słowo wstępne : rok 1918 /
Feliks Honowski. – Warszawa : Polskie Wydaw.
Naukowe, 1938 ([Warszawa] : Druk. W. Łazarski
dzierż. „Spójnia”). – XV, [1], 559, [1] s. ; 24 cm. –
(Biblioteka Prawno-Polityczna)

Nazwa wydawcy skasowana stemplem z inf.: Biblio-
teka Prawno-Polityczna.

BN, BŚ, BUP, BUW 86402

HONOWSKI, Feliks
Prawno-polityczne dążenia wsi polskiej na tle li-
teratury ludowej : rok 1918-1928 : z cyklu: Parla-
ment i rząd w Polsce niepodległej / Feliks Honow-
ski ; [pracę związaną z zebraniem materiałów
i przygotowaniem książki do dr. wykonała Lena
Troczewska]. – Warszawa : Biblioteka Prawno-Po-
lityczna, 1939 [i.e. 1938] (Warszawa : Druk. Sam.
Inst. Wyd.). – [2], 248 s. ; 24 cm.

Nadtyt.: Na XX-lecie niepodległości.
BN, BŚ, BUP, BUW 86403

HONZATKO, Mieczysław (1903-1945?)
Istota luki w prawie / Mieczysław Honzatko. –
Lwów : [s.n.], 1929 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – 53 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Prawa i Administracji. 1929.
Dysertacja.
BN, BUP, BUW 86404

HONZATKO, Mieczysław (1903-1945?)
Obieg weksla in blanco : stosunek art. 2 ust. 5
polskiego prawa wekslowego do art. 10 projektu
jednolitego prawa wekslowego, opracowanego
przez konferencję międzynarodową w Genewie

w roku 1930 / napisał Mieczysław Honzatko. –
Lwów : Towarzystwo Naukowe, 1934 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – 39, [1] s. ; 25 cm. –
(Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwo-
wie. Dział 2 ; t. 14 z. 3)

Z zasiłkiem Ministerstwa Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
400 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86405

HONZATKO, Mieczysław (1903-1945?)
Weksel i czek w prawie polskim : zarys wykła-
dów / Mieczysław Honzatko. – Lwów : nakł. au-
tora, 1938 (Lwów : „Ekonomia”). – 64 s. ; 18 cm.

86406

HONZATKO, Mieczysław (1903-1945?)
Własność dobra komisowego / Mieczysław Hon-
zatko. – Lwów : [s.n.], 1931 (Lwów : I. Jaeger). –
144, [1] s. ; 25 cm.

BN, BUP 86407

HOOGEWEG, Hermann (1857-1930)
Die Stifter und Klöster der Provinz Pommern. Bd.
1-2 / H. Hoogeweg. – Stettin : L. Saunier, 1924-1925
(Stettin : Herrcke und Lebeling). – 2 wol. (XXIII,
[1], 728 s., 2 mapy ; [8], 1067, [1] s., 2 mapy) ; 24 cm.

Passim o Polsce.
BJ, BN, BUP 86408

HOOVER, Herbert Clark (1874-1964)
Address of Herbert Hoover before the Polish Co-
nvention in Buffalo, N. Y. on November 12th
1919. – Chicago, Ill. : National Polish Committee
of America „For Relief in Poland”, [1919] (Chi-
cago, Ill. : Narod. Polski Publ.). – 15, [1] s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BN, KMT 86409

HOOVER, Herbert Clark (1874-1964)
Address of honorable Hebert C. Hoover. – San
Fran[cisco] : Commonwealth Club of California,
1919. – S. 433-444. – (Transactions of the Com-
monwealth Club of California ; 1919 vol. 14 nr.
11)

Dotyczy powojennej sytuacji w Polsce.
86410

HOOVER, Herbert Clark (1874-1964)
Indywidualizm amerykański / Herbert Hoover ;
przeł. z ang. Kazimierz Szymański. – Warszawa :
skł. gł. M. Arct, 1931 (Warszawa : M. Arct). – 68,
[1] s., 1 tabl. ; 19 cm.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 86411
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HOOVER, Herbert Clark (1874-1964)
Indywidualizm amerykański = American indi-
vidualism / Herbert Hoover ; przeł. z ang. Ka-
zimierz Szymański ; przedm. napisał C. W. Syp-
niewski. – Detroit, Mich. : pub[l.] by the translator,
cop. 1930 (Detroit : Barc Brothers). – VIII, [4], 93,
5 s. : il. ; 18 cm.

86412

HOOVER, Herbert Clark (1874-1964)
Mowa Herberta Hoovera wygłoszona na Drugim
Ogólno-Narodowym Sejmie Wychodźctwa Pol-
skiego w Buffalo, N. Y. dnia 12 listopada 1919. –
[S.l. : s.n., 1919]. – 16 s. ; 17 cm.

BJ, BN 86413

HOOVER, Herbert Clark (1874-1964)
Nauka a naród : przemówienie Herberta Ho-
overa sekr. Handlu (Min. P. i H. St. Zjedn.) wygło-
szone na zjeździe w grudniu r. ub. – Warszawa :
[s.n.], 1927 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 12 s. ;
21 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny.
BN, BUP, BUW 86414

Hop! hop!. – Kraków : Salon Malarzy Polskich,
[1911]. – [8] s.

Hal. 40
86415

HOPCAS, Józef (1857-1918)
Biedni ludzie. Cz. 1, Z małego miasteczka / napi-
sał Józef Hopcas. – Lwów : Komitet Wydawnic-
twa Dziełek Ludowych, 1903 (Lwów : S. Kossow-
ski). – 104 s. ; 15 cm. – (Wydawnictwo Ludowe ;
książ. 253)

Na okł. r. wyd.: 1904.
Hal. 40
BJ 86416

HOPE, Anthony (1863-1933)
Tristram z Blentu. T. 1/2 / przez Antoniego Hope ;
przekł. E. Żmijewskiej z ang. – Warszawa : [s.n.],
1902 ([Warszawa] : Noskowski). – 2 t. w 1 wol.
(196, 192 s.) ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Anthony Hope Hawkins.
Dod. do: Słowo.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 86417

HOPE, Fritz
Hemoroidy i żylaki : przyczyny, objawy, leczenie,
zapobieganie / Hope. – Warszawa : skł. gł. Sto-
warzyszenie Pracowników Księgarskich, [1934]

(Warszawa : M. Garasiński). – 64 s. ; 20 cm. –
(Bibljoteka Zdrowia ; t. 2)

Nadtyt.: Metoda pewna, nieszkodliwa, trwała wyle-
czalność. Tyt. oryg.: Siechere und unschädliche Dau-
erheilung von Krampfadern (offenen Beinen) und
Hämorrhoiden.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 86418

HOPE, Noel
Przygody Wilczka i jego pana / Noel Hope ; po-
dług oryginału ang. opracowała M. G. – War-
szawa : „Księg. Ludowa” J. Sikorska, 1919 (War-
szawa : W. Łazarski). – [2], 140, [1] s. : il. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Sarah L. Morewood.
BN 86419

HOPE, Noel
Przygody Wilczka i jego pana / Noel Hope ; po-
dług oryginału ang. opracowała M. G. – Wyd.
2. – Warszawa : skł. gł. „Książnica Polska”, 1923
(Warszawa : W. Łazarski). – 172 s. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Sarah L. Morewood.
BJ, BN, BUW 86420

HOPEK, Stanisław (1871-?)
Młynareczka z Lourdes : utwór sceniczny
w trzech odsłonach / Stanisław Hopek. –
Lwów : Oddziały K[atolickich] S[towarzyszeń]
M[łodzie]ż[y] św. Teresy od Dzieciątka Jezus i św.
Alojzego, 1937 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego
im. Ossolińskich). – 26 s. ; 24 cm.

BN, BUW 86421

HOPEK, Stanisław (1871-?)
Nazarejczyk : melodramat w sześciu odsło-
nach na czas wielkopostny / Stanisław Ho-
pek. – Lwów : Związek Młodzieży Polskiej, 1928
(Lwów : K. Doroszyński). – [4], 36 s. ; 23 cm.

86422

HOPEK, Stanisław (1871-?)
Nazarejczyk : sześć obrazów scenicznych na czas
wielkopostny / Stanisław Hopek. – Wyd. 2. –
Lwów : Oddz[iały] K[atolickich] S[towarzyszeń]
M[łodzie]ż[y] św. Teresy od Dzieciątka Jezus i św.
Alojzego, 1937 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego
im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). –
32 s. ; 23 cm.

BN, BUP 86423

HOPEK, Stanisław (1871-?)
Św. Teresa od Dzieciątka Jezus : melodramat
w czterech odsłonach / Stanisław Hopek. –
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HOPEK, STANISŁAW POZ. 86424

Lwów : nakł. i dr. Tow. „Bibljoteka Religijna” im.
ks. arcybk. Bilczewskiego, 1932. – 62 s. ; 17 cm.

Zł 1.20
86424

HOPENSZTADT, Szymon (1899-1940)
O obecnym stanie terapii krótkofalowej / podał
Szymon Hopensztadt. – [Warszawa : s.n., 1936]
(Warszawa : „Siła”). – 16 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 13:
1936 nr 38-39.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 86425

HOPENSZTAND, Jakub Dawid (1904-1943)
Mowa pozornie zależna w kontekście „Czarnych
skrzydeł” / Dawid Hopensztand. – [Wilno : s.n.,
1938] ([Warszawa : Polskie Zakł. Druk.-Introliga-
torskie]). – S. 371-406 ; 22 cm. – (Z Zagadnień
Poetyki ; nr 6)

Odb.: Prace ofiarowane Kazimierzowi Wóycic-
kiemu. - Wilno, 1937.

Opis wg nagł.
BN 86426

HOPF, Hans
Die Freie Stadt Danzig : Stadt- und Landge-
biet / Hans Hopf. – Leipzig : Degener, 1937. –
39, [1] s. ; 23 cm. – (Familiengeschichtlicher Weg-
weiser durch Stadt und Land ; H. 6)

86427

HOPF, Heinz (1894-1971)
Freie Überdeckungen und freie Abbildungen /
von Heinz Hopf. – Warszawa : Seminarium Ma-
tematyczne, 1936 ([Kraków : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego]). – S. 33-57 ; 25 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 28: [1937].
Opis wg okł.
BN 86428

HOPF, Heinz (1894-1971)
Über die Abbildungen von Sphären auf Sphären
niedrigerer Dimension / von Heinz Hopf. – War-
szawa : Seminarjum Matematyczne, 1935 ([Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S.
427-440 ; 25 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 25 [1935].
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 86429

HOPFER, Bohdan (1906-1977)
Niesamowite oczy : tango sentymentalne : na for-
tepian, śpiew i mandolinę / muzyka B. Hopfera ;
słowa J. Oraczewskiej. – [Partytura]. – Warszawa :

„Nowa Scena”, [1933] (Warszawa : Sztych. J. Ryn-
czak [etc.]). – [4] s. ; 32 cm. – (Nowa Scena ; nr 2)

Pozostałe druk.: Lit[ogr.] „Fletnia” : „Carbonizacja”.
Znak. wydaw.: N. 2 S. : gr 95

86430

HOPFINGER, Maksymilian
Przemysł naftowy w zarysie / Maksymilian Hop-
finger. – Lwów : Księg. Naukowa, Polskie Tow. Pe-
dagog. ; Warszawa : M. Arct, 1923 (Lwów : Druk.
„Dziennika Polskiego”). – [4], 199, [4] s. ; 20 cm.

Bibliogr.
Zł 3.30
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 86431

HOPKINS, Ellice (1836-1904)
Matki i synowie czyli Potęga kobiecości / Ellice
Hopkins ; przekł. Izy z Moszczeńskich Rzepec-
kiej. – Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków :
G. Gebethner, 1902 ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – [4], 201, [2] s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: The power of womenhood : or mothers
and sons. Na s. tyt. nazw. późn. tł., nazw.: Izabela Mosz-
czeńska.

Rb. 1
BN, BUW 86432

HOPKINS, Ellice (1836-1904)
Matki i synowie czyli Potęga kobiecości / Ellice
Hopkins ; przekł. Izy z Moszczeńskich Rzepec-
kiej. – Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner i Wolff ;
Kraków : G. Gebethner, 1906 (Kraków : W. L. An-
czyc). – [4], 233, [2] s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: The power of womanhood : or mothers
and sons. Na s. tyt. nazw. późn. tł., nazw.: Izabela Mosz-
czeńska.

K 2
BJ, BN 86433

HOPKINS, Jacob H.
Wyrok, opinja i polecenia sędziego Jacob H. Hop-
kins’a w sprawie „Quo Warranto” w języku an-
gielskim = The sentence opinion and order of
the judge Jacob H. Hopkins in the case „Quo
Warranto” in English language. – Chicago : [s.n.],
1928. – 36 s. ; 20 cm.

86434

HOPKINS, Stanley
Genjale sifilitiker / Stanlej Hopkins. – Warša :
„Grošn-Bibljotek”, 1930 (Warszawa : „Spół-
druk”). – 62 s. ; 17 cm. – (Grošn-Bibljotek) („Zitn-
-Serje” ; nr. 4)

Tł. tyt.: Genialni syfilitycy.
Jid.
BN 86435
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HOPKO, Jan
Na posterunku szkolnym : 1919-1925-1927 : (szkic
powieściowy) / Jan Hopko. – Wilno : [s.n.], 1927
(Wilno : „Zorza”). – 38 s. : il. ; 17 cm.

BN, BUW 86436

HOPKO, Jan
Wiązka rymów / Jan Hopko. – Wilno : [s.n.], 1927
(Wilno : „Zorza”). – 29 s. ; 17 cm.

BN, BUW 86437

HOPKO, Jan
Wieczorynka : obrazek ludowy w 3 odsłonach /
Jan Hopko. – Wilno : skł. gł. „Nasza Księg.”, 1939
([Wilno] : „Znicz”). – 20 s. ; 18 cm.

500 egz.
BN 86438

Hopla! : śpiewajmy / zebr. i wydał W. M. Szyld. –
Warszawa : [s.n., 1912] (Warszawa : „Zorza”). –
16 s. ; 20 cm.

Śpiewnik.
2000 egz.

86439

Hopla! : śpiewajmy : zbiór piosenek i deklamacji.
Z krwawych dni : (monolog) / zebr. i wydał W. M.
Szyld. – Warszawa : skł. gł. T. H. Nasierowski,
[1913] ([Warszawa] : F. Bogucki). – 16, [1] s. : il. ;
18 cm.

1000 egz.
Kop. 10
BUW 86440

Hopla, Stasieczka. – Warszawa : S. Samoń, 1911
(Warszawa : Druk. Warszawska). – 16 s. : il. ; 16 cm.

5000 egz.
Kop. 10

86441

Hopla Stasieczka! : kuplety i piosenki. – War-
szawa : [s.n.], 1911 (Warszawa : B. Grabowski). –
16 s. ; 18 cm.

3000 egz.
Kop. 10

86442

HOPLIŃSKI, Jan (1887-1974)
Farby i spoiwa : podręcznik techniczny dla ma-
larzy / Jan Hopliński. – Kraków : Miejskie Mu-
zeum Przemysłowe im. dra Adrjana Baraniec-
kiego, 1927 (Kraków : Druk. Miejskiego Muzeum
Przemysłowego pod kier. S. Baranowskiego). –
162 s. ; 25 cm.

Stanowi cz. 1.
Cz. 2 zob. poz. 86447.
500 egz.
BJ, BUW 86443

HOPLIŃSKI, Jan (1887-1974)
Paleta J. Matejki do Joanny d’Arc / Jan Hopliń-
ski. – [S.l. : s.n., 1938] (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 8 s., [1] k. tabl. ; 31 cm.

Odb.: [Jan] Matejko, studia i szkice. - Kraków, 1938.
BN 86444

HOPLIŃSKI, Jan (1887-1974)
Regeneracja nagrobkowego obrazu Wierzbięty
z Ruszczy / Jan Hopliński. – Kraków : Związek
Muzeów w Polsce, 1937 (Kraków : Druk. Muzeum
Przemysłowego). – 15 s., 2 oleaty, 7 tabl. ; 31 cm. –
(Wydawnictwo Związku Muzeów w Polsce)

Odb.: Pamiętnik Muzealny. [1937] z. 6.
Streszcz. fr.
BN 86445

HOPLIŃSKI, Jan (1887-1974)
Restauration d’une peinture sur bois au Musée
National de Cracovie / Jean Hopliński. – [S.l. :
s.n., 1937]. – S. [2], 193-208, [1] : il. ; 23 cm.

[Extr.]: Mouseion. Paris 1937 vol. 37-38.
BJ, BN 86446

HOPLIŃSKI, Jan (1887-1974)
Technologja malarska i techniki malarskie / Jan
Hopliński. – Podręcznik techniczny dla malarzy. –
Kraków : nakł. [i dr.] własny, 1934. – 303, [1] s. ;
23 cm.

Stanowi cz. 2.
Podtyt. : podręcznik techniczny dla malarzy.
Cz. 1 zob. poz. 86443.
BJ, BN, BŚ, BUW 86447

HOPPE, Alfred (1869-1929)
Chrystus życiem mojem! : rozmyślania dla za-
konnic, ze szczególniejszem uwzględnieniem
miejsc, działania i psychologiji[!] Chrystusa : (100
rozmyślań i 100 obrazków). T. 1-6 / przez Alfreda
Hoppe’go. – Warszawa ; Wimperk : wyd. i dr. J.
Steinbrener „Marja Wspomożenia”, [1926]-impr.
1929. – 6 wol. : il. ; 19 cm.

T. 1. - [1926]. - 416 s.
T. 2. - [1926]. - 408 s.
T. 3. - [1927]. - 408 s.
T. 4. - impr. 1929. - 408 s.
T. 5. - impr. 1929. - 408 s.
T. 6. - impr. 1929. - 408 s.
BN 86448
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HOPPE, Alfred (1869-1929)
Limpias : widzenia przy wizerunku konającego
Chrystusa w Limpias, w Hiszpanji / przez Alfred
Hoppe ; tł. z niem. z upoważnienia aut. – Po-
znań ; Warszawa : Księg. św. Wojciecha, [1922]
([Poznań] : Druk. św. Wojciecha). – [4], 64 s. ;
14 cm.

Mk 150
BJ, BN, BUW 86449

HOPPE, Czesław (1901-1933)
3 [Trzeciemu] Lekarskiemu Kursowi Dokształca-
jącemu w Ciechocinku / Cz[esław] Hoppe. – Po-
znań : W. Ossowski, 1930 ([Poznań] : Druk. Dzien-
nika Poznańskiego). – 6 s. ; 22 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1930 z. 17.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUP 86450

HOPPE, Hermann
Handbuch des Rechenunterrichts auf der Mittel-
und Oberstufe der 1-3 klassigen Volksschulen /
H. Hoppe. – Bydgoszcz : A. Dittmann, 1908. – 96
s., 1 mapa.

M 1
86451

HOPPE, Hermann
180 [Hundertachtzig] angewandte Aufgaben für
die Unter- und Mittelstufe nebst Lösungen und
Fingerzeigen f. d. Aus.- bezw. Vorrechnen / H.
Hoppe. – 2. Aufl. – Bydgoszcz : A. Dittmann,
1908. – 27 s.

Fen. 60
86452

HOPPE, Hermann
Die Notwendigkeit und Bedeutung der kriegs-
wirtschaftlichen Massnahmen / gemeinverstän-
dlich dargestellt von H. Hoppe. – Wirsitz in Po-
sen : A. Spieker, [1918]. – 32 s.

86453

HOPPE, Hermann
Präparationen für den deutschen Unterricht im
ersten Schuljahr / H. Hoppe. – 2. Aufl. – Byd-
goszcz : A. Dittmann, 1908. – 64 s.

Podtyt. : Anschauungs-, Sprech-, Schreib-, und Lese-
unterricht.

86454

HOPPE, Hermann
Rechenbuch für die Unterstufe, Mittelstufe,
Oberstufe, ein- bis dreiklassiger Volksschulen
mit normalen Schulverhältnissen. H. 1-4 / H.

Hoppe. – Ausg. A. – Bydgoszcz : A. Dittmann,
1909. – 4 wol. (24 ; 31 ; 72 ; 93 s.) : il.

86455

HOPPE, Hermann
Rechenbuch für die Unterstufe, Mittelstufe,
Oberstufe, ein- bis dreiklassiger Volksschulen
mit normalen Schulverhältnissen. H. 1-4 / H.
Hoppe. – Ausg. B. – Bydgoszcz : A. Dittmann,
1909. – 4 wol. (18 ; 24 ; 58 ; 93 s.) : il.

86456

HOPPE, Hermann
Die Regelung der Volksernährung in Deutsch-
land / auf Grund amtlicher Quellen gemein-
verständlich dargestellt von H. Hoppe. – Wirsitz
in Posen : A. Spieker, [1916]. – 32 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
86457

HOPPE, Hermann
Schule der Lesefertigkeit / H. Hoppe. – Byd-
goszcz : A. Dittmann, 1908. – 16 s.

86458

HOPPE, Hermann
Vergiftete Seelen : historischer Roman aus der
Zeit des polnischen Schulstreiks / von Armin v.
Eulendorf. – Bromberg : Dr. und Verl. A. Ditt-
mann, 1909. – VII, [1], 294 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Hermann Hoppe.
BN 86459

HOPPE, Ignacy Apoloniusz
Domek własny : praktyczne wskazówki budow-
lane : projekty, budowa, kalkulacja kosztu /
Ignacy Apoloniusz Hoppe. – Wyd. 2 przejrz.
i uzup. – Warszawa : Stow. Pracowników Księgar-
skich, [1939] (Warszawa : M. Garasiński). – VIII,
162, [3] s., 4 k. tabl. : il., tab. ; 23 cm.

BJ, BN 86460

HOPPE, Ignacy Apoloniusz
Domek własny : praktyczne wskazówki budow-
lane dla właścicieli działek podmiejskich : pro-
jekty, budowa, kalkulacja kosztu / Ignacy A.
Hoppe. – Warszawa : Stow. Pracowników Księ-
garskich, [1929] (Warszawa : M. Garasiński). –
VIII, 143 s., 4 k. tabl. : il., tab. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86461
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POZ. 86474 HOPPE, JAN

HOPPE, Ignacy Apoloniusz
Tanie domki z drzewa, cegły i materjałów za-
stępczych : w jaki sposób pobudować domek ro-
dzinny kosztem od 4000 złotych : projekty, kosz-
torysy, kalkulacje kosztu : materjały zastępcze
i izolacyjne / Ignacy A. Hoppe. – Warszawa : Stow.
Pracowników Księgarskich, 1932 (Warszawa : M.
Garasiński). – 93 s. : il., tab. ; 23 cm.

4800 egz.
Zł 5
BN, BUW 86462

HOPPE, Irena (1889-1961)
Plankton Warty pod Poznaniem / [napisała] Irena
Hoppówna. – Poznań : [s.n.], 1925 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). – 41 s. : il.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej
Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Poznaniu. Ser. B t. 3.

Opis wg okł.
Bibliogr.
Wyd. z zasiłkiem Min. Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
Zł 3
BN, KMT 86463

HOPPE, Jan (1902-1969)
Adam Skwarczyński : myśli o związkach za-
wodowych / Jan Hoppe. – Warszawa : Organi-
zacja Młodzieży Pracującej, 1934 ([Warszawa] :
„Praca”). – 42 s. ; 21 cm.

3000 egz.
BN, BUP, BUW 86464

HOPPE, Jan (1902-1969)
Mozaika robotnicza : (artykuły) / Jan Hoppe. –
Warszawa : „Jutro Pracy”, 1937 (Warszawa : B-cia
Drapczyńscy). – 100, [2] s. ; 22 cm. – (Pod Znakiem
Nacjonalizmu) (Biblioteka „Jutra Pracy”)

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86465

HOPPE, Jan (1902-1969)
Myśl społeczna : gawędy i wykłady / oprac.
Jan Hoppe. – Warszawa : Główny Wydział Wy-
konawczy [Straży Przedniej], 1933 (Warszawa :
„Druk. Krajowa”). – 63 s. ; 18 cm. – (Bibljoteczka
„Straży Przedniej” ; nr 2)

Przedmowa / Adam Skwarczyński.
BJ, BN, BUP, BUW 86466

HOPPE, Jan (1902-1969)
Myśl społeczna : gawędy i wykłady / oprac. Jan
Hoppe. – Wyd. 2 przejrz. i uzup. – Warszawa :
Główny Wydział Wykonawczy [Straży Przed-
niej], 1935 (Warszawa : W. Łazarski). – 72 s. ;
17 cm. – (Bibljoteczka „Straży Przedniej” ; nr 2)

Przedmowa / Adam Skwarczyński.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 86467

HOPPE, Jan (1902-1969)
Obywatele - państwo / Jan Hoppe. – Warszawa :
[s.n.], 1933 (Warszawa : Druk. Współczesna). – 11,
[1] s. ; 19 cm.

Odb.: Obóz Młodych. [R. 1: 1933 nr 1].
2000 egz.
BN, BUW 86468

HOPPE, Jan (1902-1969)
Samorząd pracy / Jan Hoppe. – Warszawa : [s.n.],
1932 (Warszawa : „Kadra”). – 37 s. ; 17 cm.

Odb.: Jutro Pracy. Nr 49-53.
BN 86469

HOPPE, Jan (1902-1969)
W sierpniu za Olzą / Jan Hoppe ; przedm. napisał
Stefan Szczepaniak. – [Warszawa] : „Jutro Pracy”,
[1938] (Warszawa : E. Piórowicz). – 23, [1] s. ;
24 cm. – (Biblioteczka „Jutra Pracy”)

Podtyt. : szkice odczytów.
BN, BUP, BUW 86470

HOPPE, Jan (1902-1969)
Wierzyłem : (artykuły) / Jan Hoppe. – Warszawa :
„Jutro Pracy”, 1938 (W[arsza]wa : B-cia Drap-
czyńscy). – 126, [1] s. ; 22 cm. – (Pod Znakiem
Nacjonalizmu) (Biblioteka „Jutra Pracy”)

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86471

HOPPE, Jan (1902-1969)
Wybory 1935 roku / Jan Hoppe. – Warszawa : skł.
gł. Gebethner i Wolff, [1935] (Warszawa : „Polska
Zjednoczona”). – [4], 32, [4] s. ; 24 cm.

250000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 86472

HOPPE, Jan (1902-1969)
Zastęp i zastępowy / Jan Hoppe. – Warszawa :
Klub Wydawniczy 11 Warsz. Druż. Harc., 1921
(Warszawa : B. A. Bukaty). – 24 s. ; 24 cm.

Powiel. Opis wg okł.
BJ, BUW 86473

HOPPE, Jan (1902-1969)
Związek zawodowy w państwie współczesnem /
Jan Hoppe. – [Warszawa : s.n., 1932] ([Warszawa] :
„Stołeczna”). – 24 s. ; 25 cm.

Odb.: Droga. [R. 10: 1931 nr 12].
1000 egz.
BN 86474
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HOPPE, JOSEPH ANTHONY POZ. 86475

HOPPE, Joseph Anthony (1885-?)
A modern English-Polish speller / by Joseph A.
Hoppe. – Chicago : Keystone Book, cop. 1915. –
? s. ; 19 cm.

Stanowi cz. 2.
86475

HOPPE, Joseph Anthony (1885-?)
A modern English-Polish speller : in two parts /
by Joseph A. Hoppe. – Chicago : Keystone Book,
cop. 1914. – 83 s. ; 19 cm.

Stanowi cz. 1.
BN 86476

HOPPE, Karol (1883-1943): Dzwonek Marji zob.
Dzwonek Marji (opis główny ukaże się w tomie
uzupełnień Bibliografii)

HOPPE, Karol (1883-1943)
Na cześć Chrystusa Króla : pieśń na chór mie-
szany : op. 81 nr 1 / Karol Hoppe. – [Partytura
i głosy]. – Kraków : „Muzyka i Śpiew”, [ca 1930]. –
Partytura ([2] s.) ; 24 cm + 4 głosy ([6] s.).

BUP 86477

HOPPE, Karol (1883-1943)
Piotrowa łódź : pieśń na 4 głosowy chór mie-
szany : op. 72 nr 1 / Karol Hoppe. – [Partytura
i głosy]. – Kraków : „Muzyka i Śpiew”, [ca 1930]. –
Partytura ([3] s.) + 3 głosy ([16] s. luźnych) ; 24
cm.

Głosy: sopran-alt, bas, tenor. A capp.
BN 86478

HOPPE, Roman (1908-1979)
O zmianach histologicznych w nerkach płodów
przy brucellozie bydła / Roman Hoppe ; z Za-
kładu Patologii Ogólnej i Anatomii Patologicz-
nej Wydziału Weterynaryjnego Uniwersytetu Jó-
zefa Piłsudskiego. – Warszawa : [s.n.], 1938 (War-
szawa : J. Jankowski). – 24, [1] s., 1 k. tabl. ; 24 cm.

[Odb.: Wiadomości Weterynaryjne. T. 7: 1938 nr 212].
Dysertacja.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, BUW 86479

HOPPE, Stanisław (1893- )
Polski język łowiecki : podręcznik dla myśli-
wych / oprac. Stanisław Hoppe ; [rys. Włodzi-
mierz Jagosz]. – Warszawa : skł. gł. Księg. Rolni-
cza, 1939 (Warszawa : Druk. „Nowoświecka”). –
145, [2] s. : il. ; 22 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW 86480

HOPPEN, Aharon
[Inc.: „Tnu koved la-⊃[Adonaj] u-le-⊂amejnu! : ci
der judǐser bafelkerung! : unzer folk...] / ⊃Ahrn
Hoppen. – Snjatin : [s.n.], 3 ⊃ov [5]691 [1931]
(Śniatyń : H. Singer). – [1] s. ; 31 cm.

Apel do młodzieży żydowskiej o moralne zachowa-
nie się podczas kąpieli.

Jid.
86481

HOPPEN, Jerzy (1891-1969)
Stare Wilno w akwafortach. Teki 1-3 / Jerzy Hop-
pen. – [Wilno : s.n.], 1924-[1927]. – 3 teki (6 ; 6 ; 6
tabl. ) ; 36 cm.

Opis wg teki.
BN 86482

HOPPEN, Marian
Podręcznik gajowego : część 1 specjalna : część
2 ogólna / Marjan Hoppen i Leonard Chociłow-
ski. – Wilno : Oddział Wileński Związku Zawo-
dowego Leśników w Rzeczypospolitej Polskiej,
1927 (Wilno : „Znicz”). – VI, [2], 214, [1] s. : il.,
tab. ; 24 cm.

Uwagi wstępne z Ministerstwa Rolnictwa / Wacław
Rossiński.

4000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86483

HOPPEN, Marian
Tablice sortymentowe w klocach dla drzew na
pniu opracowane na podstawie rosyjskich tablic
miąższości drzew na pniu i analizy strzały / Mar-
jan Hoppen. – Wilno : Oddział Wileński Związku
Zaw. Leśników w Rz. P., 1930 (Wilno : „Znicz”). –
34 s. : tab. ; 21 cm.

BN, BUP 86484

HOPPENSTEDT, Julius (1861-1936)
Boj v" buduščem / Goppenštedt" ; per. s něm.
Borovskago. – Varšava : [s.n.], 1907 (Varšava : Tip.
Varšavskago Okružnago Štaba). – 194 s., 1 mapa.

Alf. ros.
1000 egz.

86485

HOPPENSTEDT, Julius (1861-1936)
Jak studjować historję wojen / Juljusz Hoppen-
stedt ; tł. z upoważnienia aut. – Warszawa : M.
Arct, 1918 (Warszawa : M. Arct). – 60 s. : mapa ;
20 cm. – (Wydawnictwo Komisji Wojskowej)

M 3
BJ, BN, BUW 86486
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POZ. 86499 HORAD

HOPSZTAJN, Aron Chil
Odezwa do ludności żyd. miasta Kozienic i po-
wiatu w sprawie subskrypcji Pożyczki Narodo-
wej / [Aron Chil Hopsztajn]. – Kozienice : [s.n.],
1933 (Warszawa : Libeskind). – [1] s. ; 32 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Tekst pol. i jid.

86487

HOPSZTAJN, Uszer Majlech
Odezwa do ludności żydowskiej m. Kozienic
i okolicy / Uszer Majlech Hopsztajn. – [S.l. : s.n.,
1935] (Warszawa : J. Rozenblat). – [1] s. ; 21 cm.

O głosowaniu na K. Pakuszyńskiego w wyborach do
Sejmu 1935.

Tekst pol. i jid.
1000 egz.

86488

HORA, E. J.
Tajemnica czarnej limuzyny : powieść erotyczno-
-sensacyjna / E. J. Hora. – Warszawa : „Renais-
sance”, [1932]. – 272 s. – (Wydawnictwo Univer-
sum ; nr 22)

Zł 2
86489

HORA, František Alois (1838-1916)
Bronislaw T. Grabowski : obrázek jeho života a li-
terárńı činnosti / podává F. A. Hora. – Plzeň :
nakl. vl[astńım], 1901 (Plzeň : J. R. Port). – 51 s., 1
k. tabl. ; 18 cm.

BN 86490

HORA, František Alois (1838-1916)
Kapesńı slovńık česko-polský = Słownik czesko-
-polski kieszonkowy / sest. F. A. Hora. – Praha :
nákl. vlastńım, 1902 (Praha : A. Wiesner). – [4],
954, [2] s. ; 17 cm.

Ukazywało się poszytami w l. 1900-1902.
Pomoćı České Akademie Ćısaře Frantǐska Josefa pro

Vědy, Slovesnost a Uměńı
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86491

HORA, František Alois (1838-1916)
Praktická mluvnice polská s č́ıtankou / sest. F. A.
Hora. – Praha : [s.n.] ; Plzeň : J. Houser, 1901
(Praha : A. Wiesner). – [4], 125, [3] s. ; 21 cm.

Ukazało się w 2 poszytach w l. 1900-1901.
K 1.80
BN, BUP 86492

HORA, František Alois (1838-1916)
Praktická mluvnice polská s č́ıtankou / Frantǐsek
Alois Hora. – 2 opr. a rozmn. vyd. – Plzeň : Houser,
1909. – 136, [4] s.

86493

HORA, František Alois (1838-1916)
Praktická mluvnice polská s č́ıtankou / sest. F. A.
Hora. – 3 opr. a rozmn. vyd. – Praha : [s.n.] ;
Plzeň : Slovanské Knihkupectvo, 1915 (Praha : A.
Wiesner). – 152 s. ; 21 cm.

K 2.50
BN 86494

HORA, František Alois (1838-1916)
Praktyczna metoda języka czeskiego do nauki
z pomocą lub bez pomocy nauczyciela : grama-
tyka, ćwiczenia, rozmówki / Franciszek Alojzy
Hora ; z przedm. Franciszka Krčeka. – Lwów :
Księg. Polska B. Połoniecki, [1912] (Lwów : „Wiek
Nowy”). – XII, 176 s. ; 21 cm. – (Podręczniki do
Nauki Języków Obcych. Metoda Języka Czeskie-
go ; 4)

K 3.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86495

Ha-hôrā⊃ā(h) ha-rikûẑıt
¯

: qôb
¯

es. hars.ā
⊃ôt

¯
/ mē⊃ēt

¯⊃A. Messer [et al.]. – Waršā(h) : „⊃Āŝıp̄”, [5]693
1933 [i.e. 1932] (Warszawa : „Grafia”). – 43, [1] s. ;
21 cm. – (H. inûk

¯
we-Hôrā⊃ā(h) ; 1)

Tyt. równol.: Nauczanie koncentracyjne : zbiór od-
czytów.

Przekł. z niem. alf. hebr.
Zł 1.50
BJ 86496

HORACZUK, Michał
Prace biura projektu meljoracji Polesia = Die Ar-
beiten des Entwurfbüros zur Durchführung der
Entwässerung des Polesie / Michał Horaczuk. –
[S.l. : s.n., 1930] (Kraków : „Orbis”). – [4] s. : il.,
rys. ; 24 cm.

Osobne odb.: Wiadomości Geograficzne. [Kraków]
1930 nr 4.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
100 egz.
BN 86497

HORAD
Blaski życia : walc / Horad. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, [1907]. – ? s.

Kop. 40
86498

HORAD
Bomba : galop / Horad. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, [1907]. – ? s. – (Utwory muzyczne [na
fortepian] / Horad ; nr 14)

Kop. 30
86499
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HORAD POZ. 86500

HORAD
Chwila złudzeń : walc / Horad. – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff, [1907]. – ? s.

Kop. 40
86500

HORAD
Dziaduś : walczyk / Horad. – Warszawa : Gebe-
thner i Wolff, [1907]. – ? s. – (Utwory muzyczne
[na fortepian] / Horad ; nr 5)

Kop. 60
86501

HORAD
Hej że! doloż moja : oberek / Horad. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, [1907]. – ? s.

Kop. 30
86502

HORAD
Iskierka : polka / Horad. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, [1907]. – ? s. – (Utwory muzyczne [na
fortepian] / Horad ; nr 9)

Kop. 50
86503

HORAD
Japonka : polka / Horad. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, [1907]. – ? s.

Kop. 30
86504

HORAD
Litka : polka : na fortepian / przez Horad. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, cenz. 1904 (Warszawa :
Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych. Nut J. Mękarski). –
3 s. ; 34 cm.

Znak wydaw.: P 1 H : kop. 30
BN 86505

HORAD
Mimoza : walc / Horad. – Warszawa : skł. gł. Gebe-
thner i Wolff, [1907] (Warszawa : Lit[ogr.] i Sztych.
J. Konarzewski). – 5 s. ; 33 cm. – (Utwory mu-
zyczne na fortepian / przez „Horad” ; [nr] 2)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: H 14 : kop. 40
BN 86506

HORAD
Narodowiec : mazurek / przez Horad. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1907] (War-
szawa : Lit[ogr.] i Sztych. J. Konarzewski). – 3 s. ;
34 cm. – (Utwory muzyczne na fortepian / przez
„Horad” ; [nr] 11)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: H 3 : kop. 30
BN 86507

HORAD
Zgasła gwiazdeczka : walc / przez Horad. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1907]. – 9 s. :
il. ; 33 cm. – ([Utwory muzyczne na fortepian /
przez „Horad” ; nr 1])

Znak wydaw.: H 2 : kop. 60
BN 86508

HORÁK, Bohuslav (1881-1960)
Daniel Vetter a jeho „Islandia” / Bohuslav
Horák. – Brno : Filosofická Fakulta, 1931 (Brno :
Polygrafia). – 211, II s. : il., mapy ; 25 cm. –
(Spisy Filosofické Fakulty Masarykovy University
v Brně ; sv. 33)

Tekst czes., pol. i niem.
Kč. 35

86509

HORÁK, Jan (1878-1938)
Działalność wodno-gospodarcza w Czechosło-
wacji w r. 1935 / J. Horak i J. Pechánek. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Gospodar-
cza). – 18 s. : il. ; 21 cm.

Odb.: Gospodarka Wodna. [1936 nr 1].
Tł.: Adam Rożański.
60 egz.
BN, BUP 86510

HORÁK, Jǐŕı (1884-1975)
Marjan Zdziechowski 1861-1938 / Jǐŕı Horák. –
[Praha : nákl. vlastńım, 1939] ([Praha] : Orbis). –
S. 124-132, 1 tabl.

Zvl. ot.: Ročenka Slovanského Ústavu. 1939 sv. 12.
86511

HORÁK, Jǐŕı (1884-1975)
Organisace badáńı o lidovych ṕısńıch a podáńıch /
Jǐŕı Horák. – [S.l. : s.n., non ante 1927]. – [1] s. ;
23 cm.

II. Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 6.

Opis wg nagł.
BN 86512

HORÁK, Jǐŕı (1884-1975)
Rukopisný sborńık polských krakowiaku v kni-
hovně Musea Král. Českého / Jǐŕı Horák. – Praha :
[s.n.], 1917. – 15 s.

Odb.: Národopisný Věstnik Českoslov[ensky].
86513
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POZ. 86524 HORATIUS FLACCUS, QUINTUS

HORÁK, Jǐŕı (1884-1975)
Ryszard Berwiński : přispěvek k dějinám polské-
ho národopisu / Jǐŕı Horák. – Praha : [s.n.], 1916. –
26 s.

Odb.: Národopisný Věstnik Československy.
86514

HORÁK, Jǐŕı (1884-1975)
Slovanská vzájemnost : 1836-1936 : sborńık praćı
k 100. výroč́ı vydáńı rozpravy Jana Kollára o slo-
vanské vzájemnosti / uspoř. Jǐŕı Horák. – Praha :
Česká Akademie Věd a Uměni : Slovanský Ústav,
1938 ([Praha] : Československá Grafická Unie). –
428 s. : il. ; 24 cm.

Tyt. równol.: La réciprocité slave : 1836-1936 : recu-
eil des travaux publiés en mémoire du centenaire de
l’édition de l’étude sur la réciprocité slave de Jan Kollár.

Tekst czes., pol., rus. Streszcz. fr.
Bibliogr.

86515

HORAK, Karl: Volkstänze der Deutschen in Mit-
telpolen zob. Volkstänze der Deutschen in Mit-
telpolen

HORAK, Stefania (1909-1993)
Święta pani / Fulla Horak. – Warszawa : nakł.
autorki, 1939 (Warszawa : P. Pyz). – 351, [2] s. ;
21 cm.

Pamiętnik.
BJ, BN, BUP 86516

Hôrā⊃ôt
¯

le-⊂ăb
¯

ôd
¯

ā(h) tarbût
¯
ı̂t
¯
. H. ēleq 1, Biyûlet.̂ın

mis. 2 / Histadrût
¯

„He-H. ālûs.” be-Pôl̂ın. Ha-Mer-
kaz. Mah. leqet

¯
ha-⊂Ôb

¯
ēd
¯

. – Waršā(h) : [s.n., 5]695
1935. – 40 k. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Wskazówki dotyczące pracy oświatowej.
Cz. 1. Biuletyn nr 2. Powiel. Opis wg okł.

Tekst jid. alf. hebr.
86517

Hôrā⊃ôt
¯

le-h. ăḡ̂ıḡat
¯

ha-yôb
¯

ēl / „He-H. ālûs.-ha-S. ā-
⊂ı̂r” be-Pôl̂ın. Merkaz. – Waršā(h) : „He-H. ālûs.
ha-S. ā⊂r̂”, 1934 (Warszawa : „Renoma”). – 15, [1] s. ;
18 cm.

Tyt. równol.: Jubileusz „Hechaluc-Hacair”. Opis wg
okł.

Alf. hebr.
500 egz.
BN 86518

Hôrā⊃ôt
¯

le-hit
¯
e⊂amlût

¯
/ ⊂ûb

¯
dû ⊂a[l] y[ed

¯
ê]

Ha-Hanhālā(h) hā-Rā⊃š̂ıt
¯

šel „Šômriyā(h)”. –
Waršā(h) : Ha-Qô⊃ôperat.̂ıb¯

ha-Šômr̂ı ha-Merkāẑı :
red. i wyd. A. Fiks, [5]695 1935 (Warszawa : „Re-
noma”). – 19, [1] s. ; 18 cm. – (Sip̄riyat

¯
ha-Menahēl ;

mis. 2 (12) = „Syfrijat Hamnahel” : tygodnik ; nr.
2 (12)

Tł. tyt.: Instrukcje gimnastyczne. Opis wg okł.
Alf. hebr.
1500 egz.
BN 86519

Hôrā⊃ôt
¯

le-mip̄e⊂al „He-H. ālûs.” / Histadrût
¯„He-H. ālûs.” be-Pôl̂ın. Ha-Wa⊂ad

¯
ha-Merkāẑı šel

„Qeren-he-H. ālûs.”. – [Warszawa : s.n.], 1935
([Warszawa] : „Pol”). – 12 s. ; 16 cm.

Tł. tyt.: Wytyczne do przeprowadzania akcji „Hecha-
lucu”.

Tekst jid. alf. hebr.
800 egz.

86520

Hôrā⊃ôt
¯

le-môšāb
¯

ôt
¯

ha-h. ôrep̄ / ⊂ûb
¯

dû ⊂al
yed

¯
ê Mah. lēqet

¯
ha-H. ı̂nûk

¯
še-⊂a[l] y[ed

¯
ê] ha-

-Hanhāḡā(h) hā-Rā⊃š̂ıt
¯

šel histadrût
¯

„Ha-Šômēr
ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôlāniyā(h). – Waršā(h) = War-
szawa : red. i wyd. A. Fiks, [5]696 1935 (Warsza-
wa : „Grafia”). – 15, [1] s. ; 18 cm. – (Sip̄riyat

¯
ha-

-Menahēl ; mis. 14)
Tł. tyt.: Wytyczne dla kolonii zimowych.
Alf. hebr.

86521

Hôrā⊃ôt
¯

le-sidûr ha-hak
¯

šārā(h) ha-tarbût
¯
ı̂t
¯

bi-
-sen̂ıp̄ê „He-H. ālûs.”. H. ôzēr nr 61 / Histadrût

¯„He-H. ālûs.” be-Pôl̂ın. Ha-Wa⊂ad
¯

ha-Merkāẑı.
Mah. leqet

¯
ha-Tarbût

¯
. – Waršā(h) : [s.n.], 1930 (War-

szawa : „Renoma”). – 19 s. ; 23 cm.
Tł. tyt.: Wytyczne dla organizacji przygotowania kul-

turalnego w oddziałach Hechaluc. Tyt. pol.: Okólnik
nr 61 Org. „Hechaluc-Pionier” w Polsce.

Alf. hebr.
86522

HORASYMOW, Stanisław (1898- )
Zarys historji wojennej 32-go Pułku Piechoty /
z polecenia Wojskowego Biura Historycznego
oprac. Stanisław Horasymow. – Warszawa : [s.n.],
1928 (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). – 32 s. ;
24 cm. – (Zarys Historji Wojennej Pułków Pol-
skich 1918-1920. [Seria 1 ; nr 32])

Tyt. okł.: 32 Pułk Piechoty.
BJ, BUP, BUW 86523

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Carmina selecta / Q. Horatius Flaccus ; tł., objaśn.
i słówka podał I. St. – Złoczów : W. Zukerkandel,
[1902]. – 6 wol. (49 ; 40 ; 32 s. ; s. 33-64 ; 65-96 ;
32 s.) ; 14 cm. – (Biblioteka Klasyków Rzymskich
i Greckich ; z. 93-94, 96, 98-99, 101)

Ukazywało się poszytami. Opis wg okł.
Hal. 20 (każdy z.)
BJ, BN 86524
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HORATIUS FLACCUS, QUINTUS POZ. 86525

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Epistularum liber 1 / F. Q. Horatius ; tł., objaśn.
i słówka podał Romulus. – Złoczów : W. Zuker-
kandel, 1932. – 42 s. – (Bibljoteka Klasyków Rzym-
skich i Greckich ; z. 370)

Gr 30
86525

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Epodon liber ; Satirarum libri 2 / Q. Horatius Flac-
cus ; przeł. i preparacyą opatrzył I. St. – Złoczów :
W. Zukerkandel, [1902]. – 32 s. ; 14 cm. – (Biblio-
teka Klasyków Rzymskich i Greckich ; z. 101)

Opis wg okł.
BN 86526

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Epody i ody : preparacja i tłumaczenie / Q. Ho-
ratius Flaccus ; oprac. Jan Michalewski. – Łódź :
nakł. i dr. A. F. Mittler, [1933]. – 32, 32, 32, 32, 31, 31,
32 s. ; 18 cm. – (Książnica Tłumaczeń Łacińskich)

Opis wg okł.
86527

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Epody 1, 2, 4, 6, 7, 9, 10, 13, 16 : preparacja i tłu-
maczenie / Q. Horatius Flaccus ; oprac. Jan Mi-
chalewski. – Łódź : A. F. Mittler, [1932] (Łódź : A.
F. Mittler). – 32 s. ; 18 cm. – (Książnica Tłumaczeń
Łacińskich ; nr 9)

1500 egz.
Gr 50
BN 86528

HORATIUS Flaccus, Quintus (65-8 a.C.): Hora-
cego ody zob. Adamowski, Mieczysław: Toż

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Horacego ody / spolszczył Mieczysław Adamow-
ski ; [okł. i rys. wyk. Harland-Zajączkowska]. –
Przemyśl : nakł. autora, 1928 (Przemyśl : J. Ła-
zor). – 40 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie Państw[owego] Gimnazjum 2
im. prof. Kazimierza Morawskiego za r. szk. 1927/28
w Przemyślu.

BN, BŚ 86529

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Horacjusz w pieśniach. 1, Człowiek-poeta / oprac.
Jan Smereka. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek
Szkolnych, 1938 (Lwów : Druk. L. Wiśniewski
pod zarz. K. Preidla). – 43, 39 s. ; 17 cm. – (Teksty
Łacińskie dla II Klasy Liceum Humanistycznego

i Klasycznego / pod red. Karola Dąbrowskiego i
Mariana Goliasa ; nr 6)

BN 86530

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Horacjusz w pieśniach. 1, Człowiek-poeta / oprac.
Jan Smereka. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek
Szkolnych, 1938 [i.e. 1939] (Lwów : Druk. L. Wi-
śniewski pod zarz. K. Preidla). – 43 s. ; 17 cm +
Przegląd miar wierszowych : 39 s. – (Teksty Łaciń-
skie dla II Klasy Liceum Humanistycznego i Kla-
sycznego / pod red. Karola Dąbrowskiego i Ma-
riana Goliasa ; nr 6)

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego z dnia 23 marca 1939 r. II PB-16233/38.

Gr 90
BJ, BN, BŚ 86531

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Horacjusz w pieśniach. 2, Obywatel-patriota /
oprac. Jan Smereka. – Lwów : Państ. Wydaw. Ksią-
żek Szkolnych, 1938 [i.e. 1939] (Lwów : Druk. L.
Wiśniewski pod zarz. K. Preidla). – 44 s. ; 17 cm +
Przegląd miar wierszowych : 35 s. – (Teksty Łaciń-
skie dla II Klasy Liceum Humanistycznego i Kla-
sycznego / pod red. Karola Dąbrowskiego i Ma-
riana Goliasa ; nr 7)

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego z dnia 23 marca 1939 r. II PB-16233/38.

Gr 90
BJ, BN, BŚ, BUW 86532

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Horacjusz w pieśniach. 3, Myśliciel-esteta / oprac.
Jan Smereka. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek
Szkolnych, 1938 (Lwów : Druk. L. Wiśniewski
pod zarz. K. Preidla). – 47, 43 s. ; 17 cm. – (Teksty
Łacińskie dla II Klasy Liceum Humanistycznego
i Klasycznego / pod red. Karola Dąbrowskiego i
Mariana Goliasa ; nr 8)

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego z dnia 17 listopada 1938 r. nr II PR-16235/38.

Gr 90
BJ, BN, BUW 86533

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Kw. Horacego Flakkusa wybór pism : do użytku
szkolnego / wyd. Julian Dolnicki. – Lwów : Tow.
Nauczycieli Szkół Wyższych, 1908 (Lwów : I.
Związkowa Druk.). – [2], 221, [1] s. ; 20 cm.

K 1.50
BN, BŚ, BUP, BUW 86534
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POZ. 86547 HORATIUS FLACCUS, QUINTUS

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Kwintusa Horacego Flakkusa pieśni wybrane /
przeł. Wincenty Stefan Ogrodziński. – Nowy
Targ : [s.n.], 1912 (Nowy Targ ; Zakopane : I. Bo-
rek). – 42, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie gimnazyalne.
Hal. 60
BJ, BN 86535

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Listy literackie / Q. Horatius Flaccus. – Lwów :
Filomata, 1937 [i.e. 1936] ([Lwów : Druk. Na-
ukowa]). – 39 s. ; 17 cm. – (Teksty Literackie ;
nr 61)

Na s. tyt. nazwa serii mylnie, na okł. właśc.: Teksty
Filomaty.

Gr 45, gr 35 (prenumerata)
BN, BUW, KMT 86536

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Na nutę Horacego : przekład ód i epodów do-
konany w formie sonetów / Stanisław Kaczkow-
ski. – Lwów : Filomata, 1936 (Lwów : Druk. Na-
ukowa). – 77 s. ; 19 cm. – (Biblioteczka Filomaty ;
nr 32)

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. tł.
BN, BŚ 86537

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody Horacyusza / w przekł. Lucyana Siemień-
skiego ; ze wstępem Kazimierza Morawskiego. –
Kraków : K. Sechorz, 1916 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 128 s. ; 16 cm.

K 1.50
BJ, BN 86538

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody i epody / Q. Horatius Flaccus ; wyd. Ryszard
Ganszyniec. – Lwów : Filomata, 1937 [i.e. 1936]
([Lwów : Druk. Naukowa]). – 48 s. ; 17 cm. –
(Teksty Filomaty ; nr 2)

Na s. tyt. nazw. pierw. wydawcy, nazw.: Ryszard Gan-
siniec.

BJ, BN, BUW 86539

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody ks. III - 5 (tł.), 8, 9, 13, 18, 21, 23, 29, 30; ks. IV -
1 (prep.) : preparacja i tłumaczenie / Q. Horatius
Flaccus ; oprac. Jan Michalewski. – Łódź : A. F.
Mittler, [1932] (Łódź : A. F. Mittler). – 31 s. ; 17 cm. –
(Książnica Tłumaczeń Łacińskich ; nr 6)

BN 86540

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody ks. IV - 2 (tł.), 3, 4, 5, 7, 8, 9, 12 : preparacja
i tłumaczenie / Q. Horatius Flaccus ; oprac. Jan

Michalewski. – Łódź : A. F. Mittler, [1933] (Łódź :
A. F. Mittler). – 32 s. ; 17 cm. – (Książnica Tłuma-
czeń Łacińskich ; nr 7)

BN 86541

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody liber I : preparacja i tłumaczenie : carmina: 1,
2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10 / Q. Horatius Flaccus ; oprac. Jan
Michalewski. – Łódź : A. F. Mittler, [1930] (Łódź :
A. F. Mittler). – 32 s. ; 17 cm. – (Książnica Tłuma-
czeń Łacińskich ; nr 2)

BN 86542

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody liber I : preparacja i tłumaczenie : carmina:
11, 12, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 26, 28, 31,
23[!], 34 / Q. Horatius Flaccus ; oprac. Jan Micha-
lewski. – Łódź : A. F. Mittler, [1930] (Łódź : A. F.
Mittler). – 32 s. ; 17 cm. – (Książnica Tłumaczeń
Łacińskich ; nr 3)

BN 86543

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody liber I. II : preparacja i tłumaczenie : car-
mina: I - 37, 38; II - 1, 2, 3, 6, 7, 10, 12, 13, 14, 15 /
Q. Horatius Flaccus ; oprac. Jan Michalewski. –
Łódź : A. F. Mittler, [1931] (Łódź : A. F. Mittler). –
32 s. ; 17 cm. – (Książnica Tłumaczeń Łacińskich ;
nr 4)

BN 86544

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Ody liber II. III : preparacja i tłumaczenie : car-
mina: II - 16, 17, 18, 20; III - 1, 2, 3, 4, 5 / Q. Ho-
ratius Flaccus ; oprac. Jan Michalewski. – Łódź :
A. F. Mittler, [1931] (Łódź : A. F. Mittler). – 31 s. ;
17 cm. – (Książnica Tłumaczeń Łacińskich ; nr 5)

BN 86545

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Pieśni Horacego. – Lwów : [s.n.], 1936. – S.
[127]-134 ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Klasyczny. 1936.
Przekłady Stanisława Kaczkowskiego. Opis wg okł.
BJ 86546

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Pieśni Horacego / Józef Birkenmajer. – Lwów :
[s.n.], 1936. – S. [449]-460 ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Klasyczny. 1936.
Na okł. w miejscu aut. nazw. tł. Opis wg okł.
BJ, BUW 86547
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HORATIUS FLACCUS, QUINTUS POZ. 86548

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Pieśni Horacego na język polski przełożone /
Józef Zawirowski ; z przedm. Kazimierza Mo-
rawskiego. – Kraków : [s.n.], 1920 ([Kraków] :
„Prawda” pod zarz. S. Zbika). – 132 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. aut. oprac. Na okł. r.
wyd.: 1921.

BJ, BN, BŚ, BUP 86548

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Pieśni ksiąg czworo / Horatius Flaccus Quintus ;
przeł. Tadeusz Feliks Hahn. – Lublin : [s.n.], 1936
(Lublin : Druk. Narodowa). – [4], 143, [1] s. ; 20 cm.

Wyd.: Wiktor Hahn.
100 egz.
BN, BUW 86549

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Poezje : pieśni, jamby, satyry, listy / Q. Horatius
Flaccus ; przekł. Jan Czubek ; słowo wstępne Ka-
zimierza Morawskiego. – Wyd. zupełne. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff, dr. 1924 (Kraków :
W. L. Anczyc). – XVI, 496 s. ; 20 cm.

Zł 6.70
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86550

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Poezje Horacjusza : z dodatkiem horacjanistów
polsko-łacińskich / oprac. Tadeusz Sinko. – Wyd.
3 popr. i ilustrowane. – Lwów ; Warszawa : „Książ-
nica-Atlas”, 1927 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – LI,
[1], 270 s., 10 k. tabl. ; 21 cm.

8000 egz.
Zł 7.20
BN, BUW 86551

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Poezje Horacjusza : z dodatkiem horacjanistów
polsko-łacińskich / oprac. Tadeusz Sinko. – Wyd.
3 popr. i ilustrowane. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1929 (Lwów : Książnica-Atlas). – LI, [1],
270 s., 10 k. tabl. ; 20 cm.

4000 egz.
BN 86552

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Poezje Horacjusza : z dodatkiem horacjanistów
polsko-łacińskich / oprac. Tadeusz Sinko. – Wyd.
3 popr. i ilustrowane. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1929 [i.e. 1932] (Lwów : Książnica-
-Atlas). – LI, [1], 270 s., 10 k. tabl. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 86553

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Poezje Horacjusza do użytku w gimnazjach pol-
skich / wybrał i oprac. Tadeusz Sinko. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska T-wa Nauczycieli
Szkół Wyższych, 1920 (Cieszyn : K. Prochaska). –
LI, [1], 230, [1] s. ; 21 cm. – (Bibljoteka Pisarzy Ła-
cińskich i Greckich do Użytku w Szkołach Śred-
nich / wydawana pod red. Towarzystwa Filolo-
gicznego)

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86554

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Poezje Horacjusza do użytku w gimnazjach pol-
skich / wybrał i oprac. Tadeusz Sinko. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska T-wa Nauczycieli
Szkół Wyższych, 1920 (Lwów : „Grafja”). – LI, [1],
230, [1] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Pisarzy Łacińskich
i Greckich do Użytku w Szkołach Średnich / wy-
dawana pod red. Towarzystwa Filologicznego)

BN 86555

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Q. Horati Flacci carmina / edidit Ricardus Gan-
szyniec. – Leopoli : Philomatha, 1937 [i.e. 1936]
(Leopoli : Typ. Scientifica). – IX, [1], 333, [2] s. ;
20 cm.

Na s. tyt. nazw. pierw. wydawcy, nazw.: Ryszard Gan-
siniec.

BN, BŚ, BUP, BUW 86556

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Q. Horatii Flacci carmina selecta. Lib. 1 / objaśn.,
słówka i przekł. oprac. Zygm. St. – Wyd. 2. – War-
szawa : K. Idzikowski, 1911 ([Warszawa] : L. Bo-
gusławski : [na okł.] Druk. Artystyczna K. Kopy-
towski). – 126, [4] s. ; 13 cm. – (Przekłady Klasy-
ków Rzymskich ; z. 81-84) (K. W. Horacego Flak-
kusa wybór pism / objaśn., słówka i przekł. oprac.
J. Sierosławski ; ks. 1)

Aut. oprac. pod krypt., nazw.: Zygmunt Stankiewicz.
Ukazywało się poszytami w latach 1910-1911.

BN 86557

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Q. Horatii Flacci carmina selecta. Lib. 1 / ob-
jaśn., słówka i przekł. oprac. Zygm. St. – Wyd. 2
przejrz. i znacznie rozsz. – Warszawa : Perzyński,
Niklewicz (dawniej K. Idzikowski), [1920] ([War-
szawa] : R. Kaniewski). – 120 s. ; 14 cm. – (Prze-
kłady Klasyków Rzymskich ; z. 81, 81a, 82, 82a)
(K. W. Horacego Flakkusa wybór pism ; ks. 1)

Na okł. inny krypt. aut. oprac.: Z. St., nazw.: Zygmunt
Stankiewicz. Ukazywało się poszytami.

BN 86558
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POZ. 86569 HORATIUS FLACCUS, QUINTUS

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Satirarum liber / Q. Horatius Flaccus ; przeł. i pre-
paracyą opatrzył J. Bski. – Złoczów : W. Zukerkan-
del, [1904]. – 100 s. ; 13 cm. – (Biblioteka Klasyków
Rzymskich i Greckich ; z. 169, 171, 174)

Ukazywało się poszytami.
BJ, BN 86559

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Satyry i listy / Q[uintus] Horatius Flaccus ; wyd.
Ryszard Ganszyniec. – Lwów : „Filomata”, 1937
[i.e. 1936] (Lwów : „Druk. Naukowa”). – 40 s. ;
17 cm. – (Teksty Filomaty ; nr 1)

Na s. tyt. nazw. pierw. wydawcy, nazw.: Ryszard Gan-
siniec.

BN, BUW 86560

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Satyry i listy Horacego. T. 1, Satyry. T. 2, Listy /
przeł. wierszem miarowym Paweł Popiel. – Kra-
ków : Spółka Wydawnicza Polska, 1903 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 2 wol. ([8], 222 ; [4], 169, [1]) s. ;
20 cm.

K 7
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86561

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór pieśni lirycznych Horacego / przetł.
w miarach oryg. Tadeusz Węclewski ; z rozprawą
Jerzego Kowalskiego o Horacym i przedm. tłu-
macza: O znaczeniu rytmu muzykalnego w po-
ezji. – Złoczów : W. Zukerkandel, 1929 (Złoczów :
W. Zukerkandel). – 176 s. ; 15 cm. – (Bibljoteka
Powszechna ; nr 1140-1143)

Zł 1.60
BJ, BN, BUP, BUW 86562

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór poezyj / Horacy ; przeł. i oprac. Józef Za-
wirowski. – Kraków : Krakowska Spółka Wydaw-
nicza, dr. 1923 (Kraków : W. L. Anczyc). – XXXIV,
[2], 252 s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Narodowa. Serja
2 ; nr 25)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86563

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór poezji / Quintus Horatius Flaccus. –
Lwów : Filomata, 1935 (Lwów : Druk. Na-
ukowa). – 111, [1] s. : il. ; 19 cm. – (Bibljoteczka
Filomaty ; nr 28)

Gr 80, gr 60 (prenumerata)
BN, BŚ, BUP 86564

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór poezyj / Q. Horatius Flaccus ; oprac. Re-
nata Körner. – Lwów : Filomata, [1938] ([Lwów :
Druk. Naukowa]). – [2], 185 s. : il., tab. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ 86565

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór poezyj. 1, Pieśni i jamby. 2, Satyry i listy /
Q. Horatius Flaccus ; przekł. Jan Czubek ; słowo
wstępne Kazimierza Morawskiego. – Warszawa
[etc.] : Gebethner i Wolff, dr. 1923-1924 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 2 wol. (XIV, [2], 184 ; [4], 152 s.) ;
19 cm. – (Wybór Pisarzów Polskich i Obcych dla
Domu i Szkoły ; nr 26-27)

3100 egz. (wol. 2)
Zł 2.10 (wol. 2)
BJ, BN 86566

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór poezyj. 1, Pieśni i jamby. 2, Satyry i listy /
Q. Horatius Flaccus ; przekł. Jan Czubek ; słowo
wstępne Kazimierza Morawskiego. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, dr. 1933 (Kraków : W. L. An-
czyc ; Warszawa : okł. F. Wyszyński). – 2 wol. (XIV,
[2], 184 ; XIV, [2], 152 s.) ; 19 cm. – (Bibljoteczka
Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży Szkolnej ;
256-257)

3100 egz.
Zł 2.50 (wol. 1), zł 2.10 (wol.2)
BN, BUP 86567

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór z dzieł Horacjusza / T. Sinko. – Lwów :
Książnica Pol. Tow. Naucz. Szk. Wyższ., 1922. –
230 s.

Na s. tyt. w miejcu aut. nazw. aut. oprac.
Zł 3.60

86568

HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór z listów Horacjusza / oprac. Franciszek
Dubas. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkol-
nych, 1938 (Lwów : L. Wiśniewski pod zarz. K.
Preidla). – 47 s. ; 18 cm + Objaśnienia : 34 s. –
(Teksty Łacińskie dla II Klasy Liceum Humani-
stycznego i Klasycznego / pod red. Karola Dą-
browskiego i Mariana Goliasa ; nr 9)

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświece-
nia Publicznego z dnia 6 października 1938 r. Nr
Pr-16232/38.

Gr 90
BJ, BN, BUW 86569
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HORATIUS FLACCUS, Quintus (65-8 a.C.)
Wybór z satyr Horacjusza : przykłady satyr: Lucy-
liusza, Persjusza, Juwenalisa : satyry bezpośred-
nim źródłem wiadomości o życiu i zapatrywa-
niach poety / oprac. Franciszek Dubas. – Lwów :
Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1938 (Lwów :
L. Wiśniewski pod zarz. K. Preidla). – 48 s. ; 17
cm + Objaśnienia : 39 s. – (Teksty Łacińskie dla II
Klasy Liceum Humanistycznego i Klasycznego /
pod red. Karola Dąbrowskiego i Mariana Goliasa ;
nr 10)

Podręcznik zatwierdzony do użytku szkolnego pi-
smem Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświece-
nia Publicznego z dnia 6 października 1938 r. Nr II
Pr-16232/38.

Gr 90
BJ, BN, BUW 86570

HORAWSKI, Adam
O kolektywy : obrazki z kolektywizacji wsi pol-
skiej / A. Horawski. – Moskwa [etc.] : Cen-
tralne Wyd[aw.] Ludów ZSRR, 1930 (Moskwa :
Tłocz[nia] B. W. P.). – 60, [4] s. ; 17 cm.

4000 egz.
Kop. 20

86571

HORAWSKI, Adam
O leninowską linję w zagadnieniach budownic-
twa polskiej kultury proletarjackiej w ZSRR /
Adam Horawski. – Mińsk : Wydaw. Państwowe
Białorusi. Sektor Polski, 1932 ([Mińsk] : Tłocznia
im. Stalina). – 36, [3] s. ; 22 cm.

2000 egz.
Kop. 25
BUW 86572

HORAWSKI, Adam
Wyprawa w przyszłość : wiersze / Adam Horaw-
ski. – Mińsk : Wyd[aw.] Państwowe Białorusi. Sek-
tor Mniejszości Narodowych, 1935 (Mińsk : Druk.
im. Stalina). – 108, [4] s. ; 16 cm.

2185 egz.
Rb. 2.30

86573

HORBACKI, Władysław (1889-1967)
Isaac Newton 1642-1727 / Władysław Horbacki. –
[S.l. : s.n.], 1927 (Łódź : Druk. Państ.). – 12 s., 2
tabl. : il. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Przyrodnicze. [Łódź] 1927 z. 6.
Opis wg okł.
BUP 86574

HORBACKI, Władysław (1889-1967)
Ludwik Antoni Birkenmajer : (1855-1929) / Wła-
dysław Horbacki. – [Łódź : s.n.], 1930 (Łódź :
Druk. Państ.). – 12 s. : il. ; 24 cm. – (Wydawnic-
two Towarzystwa Przyrodniczego im. St. Staszica
w Łodzi ; nr 10)

BJ, BN, BUP 86575

HORBAY, Bazyli
Przewodnik wraz z planem m. Lwowa / Bazyli
Horbay. – Lwów : Lwowskie Biuro Dzienników
i Ogłoszeń „Nowa Reklama”, 1935 (Lwów : Druk.
Artystyczna : A. Hegedüs). – 31, [1] s., 1 mapa ;
20 cm.

Tyt. okł.: Plan Lwowa z przewodnikiem.
2000 egz.

86576

HORBOWSKI, Anatoliusz (1914-1983)
Kto cię teraz przytuli : tango / muzyka A. Hor-
bowski ; słowa Z[bigniew] Drabik. – [Partytura]. –
Warszawa : M. Arct, cop. 1939 (Warszawa : Litogr.
H. Imielski : Sztych. J. Rynczak). – [3] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Znak wydaw.: M. 1018 A.
BN 86577

HORBOWSKI, Anatoliusz (1914-1983)
Tyrolskie tango / muz. A. Horbowski ; arr.
W[ładysław] Eiger ; słowa Jerry. – Warszawa :
M. Arct, 1939 (Warszawa : Lit[ogr.] „Fletnia”). – 3,
[12] s. ; 27 cm.

Aut. słów pod pseud., nazw.: Jerzy Ryba.
Tyt. również w jęz. ang.
Znak wydaw.: M. 986 A.

86578

HORBOWSKI, Anatoliusz (1914-1983)
Tyrolskie tango : na skrzypce, śpiew lub man-
dolinę z tekstem / muz. A. Horbowski ; słowa
Jerry. – [Partytura]. – Warszawa : M. Arct, 1939
(Warszawa : Lit[ogr.] „Fletnia”). – [3] s. ; 27 cm. –
(Melodie Przebojów ; nr 35)

Aut. słów pod pseud., nazw.: Jerzy Ryba.
Znak wydaw.: M. 35 A.

86579

HORBOWSKI, Mieczysław (1849-1937)
Modlitwa do Matki Boskiej / słowa i muzyka
Mieczysława Horbowskiego. – [Partytura]. – Kra-
ków : A. Piwarski, [1921]. – [3] s. ; 35 cm.

Na głos z fort.
Znak wydaw.: A. P. i Ska 300
BN 86580
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HORBOWSKI, Mieczysław (1849-1937)
Z pedagogii śpiewackiej / Mieczysław Horbow-
ski. – [Kraków] : nakł. autora, 1907 (Kraków :
Druk. „Czasu”). – 8 s. ; 19 cm.

Odb.: Czas. 1907 nr 116.
BJ 86581

HORCZAK, Józef
W sprawie hodowli nasion / napisał Józef Hor-
czak. – Wilno : „Pogoń”, 1924 ([Wilno] : „Pax”). –
15 s. ; 15 cm. – (Wydawnictwo Związku Kółek
Rolniczych Z. Wileńskiej ; nr 6)

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
200 egz.
BUW 86582

HORDULAK, K.
Wiązanka pieśni legjonowych / K. Hordulak. –
[Lwów] : I Chór Legjonistów Polskich, [1934]
(Lwów : Lit[ogr.] Piller-Neumann). – 7 s. ; 31 cm.

50 egz.
86583

HORDYEWICZ, Jan (?-post 1912)
Kolęda / przez J. Hordyewicz[!]. – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff, [1907]. – 5 s. ; 35 cm. – (Hosanna :
zbiór śpiewów religijnych z tow. organu lub for-
tepianu ; 12)

Na 4-głosowy chór mieszany.
Opis wg nagł.
Kop. 40
BN 86584

HORDYŃSKI, Kazimierz
Gorzelnictwo : podręcznik dla kierowników
i właścicieli gorzelń / Kazimierz Hordyński. –
Lwów : nakł. autora : Zienkowicz et Chęciński,
1909 (Lwów : I Związkowa Druk.). – VIII, 228 s.

K 5
86585

HORDYŃSKI, Ludwik
O nauczaniu matematyki w galicyjskich szko-
łach realnych / [Ludwik Hordyński]. – [S.l. : s.n.,
1913]. – S. [162]-182 ; 22 cm.

Referat, przedstawiony na posiedzeniu polskiego
subkomitetu międzynarodowej Komisyi dla naucza-
nia matematyki pod przewodnictwem prof. dra S. Za-
remby, odbytem dnia 15 czerwca 1911 w Krakowie.

[Odb.]: Muzeum. [Lwów] 1913 t. 1.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 86586

HORDYŃSKI, Ludwik
O wyznacznikach częściowo przetworzonych /
L. Hordyński. – Warszawa : [s.n.], 1904 ([War-
szawa] : J. Sikorski). – 14 s. ; 26 cm.

Odb.: Wiadomości Matematyczne. T. 8.
Opis wg okł.
BJ 86587

HORDYŃSKI, Ludwik
Podstawowe twierdzenie rachunku całkowego /
Ludwik Hordyński. – Lwów : [s.n.], 1913 (Lwów :
Druk. Udziałowa). – 31 s. : wykr. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie drugiej c. k. Szkoły Realnej.
BN 86588

HORDYŃSKI, Ludwik
Z podstaw rachunku wektorowego / Ludwik
Hordyński. – [Rzeszów : nakł. autora, 1908] ([Rze-
szów : J. A. Pelar <H. Czerny>]). – 23 s. : rys. ;
23 cm.

Odb.: Sprawozdanie c. k. 2 Gimnazyum w Rzeszo-
wie.

Opis wg nagł.
BJ, BN 86589

HORDYŃSKI, Władysław (1908-1968)
Die deutsche Musik und der Novemberaufstand
in Polen / Władysław Hordyński. – [S.l. : s.n.,
1931]. – S. 130-133 ; 25 cm.

[S.-Abdr.: Germanoslavica. Brünn Jg. 1.: 1931-1932
H. 1].

Opis wg nagł.
BJ 86590

HORDYŃSKI, Władysław (1908-1968)
Dział nut w Bibljotece Jagiellońskiej / Władysław
Hordyński. – Kraków : [Związek Bibliotekarzy
Polskich], 1935 (Kraków : W. L. Anczyc). – 8 s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Przegląd Bibl[ioteczny]. R. 9: 1935 z. 1.
30 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86591

HORDYŃSKI, Władysław (1908-1968)
[Muzeum Miejskie - Bydgoszcz : katalog darów
prof. Leonowej Wyczółkowskiej, prof. Konstan-
tego Laszczki i prezesa Kazimierza Kierskiego] /
[W. Hordyński]. – [S.l. : s.n., 1937]. – S. 203-204 ;
23 cm.

[Odb.: Przegląd Biblioteczny. Kraków R. 11: 1937].
Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg

nagł.
Rec.: Muzeum Miejskie - Bydgoszcz : katalog da-

rów prof. Leonowej Wyczółkowskiej, prof. Konstantego
Laszczki i prezesa Kazimierza Kierskiego. - Bydgoszcz,
1937.

BJ 86592

HORDYŃSKI, Władysław (1908-1968)
Ś.p. Władysław Krogulski / [Władysław Hordyń-
ski]. – [Kraków : Związek Bibliotekarzy Polskich,
1935] ([Kraków : W. L. Anczyc]). – [1] s. ; 24 cm.
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[Odb.: Przegląd Biblioteczny. R. 9: 1935 z. 1].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
15 egz.
BN, BUP, BUW 86593

HORDYŃSKI, Władysław (1908-1968)
Zbiór muzyczny w Bibliotece XX. Czartoryskich
w Krakowie / Władysław Hordyński. – Kraków :
„Przegląd Biblioteczny”, 1937 (Kraków : W. L. An-
czyc). – [2], 6 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Przegląd Biblioteczny. R. 11: 1937 z. 3.
BN, BUP, BUW 86594

HORDYSZ, Wacław (pseud.) zob. Goździcki, Wa-
cław (nazw.)

HORECKI, Józef (1854-post 1914)
600 [Sześćset] dziwolągów : czytanki dla dzia-
twy pełnoletniej / Józef Niemir (Horecki). – War-
szawa : J. Fiszer, 1909 (Warszawa : K. Kopytow-
ski). – X, [1], 12-112 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. i nazw. aut., nazw.: Józef Horecki.
Nazw. pierw. aut.: Józef Freudensohn.

1200 egz.
Kop. 60
BN 86595

HOREJSZO, W. (pseud.) zob. Grossman, Ludwik
(nazw.)

HORENBLAS, W.
Odbudowa państwa żydowskiego / W. Horen-
blas. – Warszawa : nakł. autora, 1925 (Warszawa :
klisze „Graficon” : I. Hendler). – 32 s., 1 k. tabl. ;
21 cm.

BJ, BN, BUW 86596

H. ôrep̄. – Waršā(h) : „Ha-H. inûk
¯

he-H. ād
¯

āš”, [5]689
[1929 (Warszawa] : „Grafia”). – 10, [2] s. : il. ;
12x15 cm.

Tł. tyt.: Zima. W nagł.: Nr. 64-66. Opis wg nagł.
Alf. hebr.
1000 egz.
BN 86597

H. ôrešet
¯

Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r. – [Waršā(h)] : Ha-
-Hanhāḡā(h) hā-⊂Elyônā(h) šel histadrût

¯
„Ha-Šô-

mēr ha-S. ā⊂ı̂r” hā-⊂Ôlāmı̂t
¯
, [1928 (Warszawa] :

„Grafja”). – 14 s. : il. ; 16 cm.
Tł. tyt.: Osiedle rolnicze „Haszomer Hacair”.
Alf. hebr.
BN 86598

HOŘÍNEK, Antońın (1879-1960)
Činnost Slezské Matice Osvěty Lidové na
Těš́ınsku a Hluč́ınsku : za rok 1924 / [sest. An-
tońın Hoř́ınek]. – Slezská Ostrava : Slezská Ma-
tice Osvěty Lidové na Těš. a Hluč., 1925 (Mo-
ravská Ostrava : Moravsko-Slezská Kniht.). –
87 s. : il.

Nazw. aut. poza s. tyt.
86599

HOŘÍNEK, Antońın (1879-1960)
Mezi námi a Poláky / Antońın Hoř́ınek. – [S.l.] :
nákl. vlastńım, 1934 (Karviná : Slezská Grafia). –
60 s. ; 19 cm.

BŚ 86600

HORKAWICZOWA, Helena zob. Dunin-Horka-
wiczowa, Helena

HORLER, Sydney (1888-1954)
Ajent wywiadu : powieść sensacyjna / Sydney
Horler ; [z ang. przeł. Cz. K.]. – Warszawa [etc.] :
„Mrówka”, [ca 1931] ([Wiedeń] : Vernay). – 220,
[4] s. ; 18 cm.

Tł. pod krypt., nazw.: Czesław Kędzierski.
BN 86601

HORLER, Sydney (1888-1954)
Goal : powieść sportowa / Sidney Horler ; z ang. tł.
Wiktor E. Pordes. – Warszawa : E. Wende, [1926]
(Kraków : Druk. Narodowa). – 163 s. ; 18 cm.

8000 egz.
Gr 95
BUW 86602

HORLER, Sydney (1888-1954)
Goal : powieść sportowa / Sidney Horler ; z ang.
tł. Wiktor E. Pordes. – Warszawa : Dom Książki
Polskiej, [1927] (Kraków : Druk. Narodowa). –
163 s. ; 18 cm.

BN 86603

HORLER, Sydney (1888-1954)
Grupa E. P. B. / Sydney Horler. – Łódź : wyd.
i dr. „Republika”, 1939. – 19, [1] s. : il. ; 31 cm. –
(Co Tydzień : tygodnik literacko-informacyjny i
beletrystyczny ; R. 7: 1939 nr 19 (309))

Gr 10
BN 86604

HORLER, Sydney (1888-1954)
Władczyni nocy : (dokończenie powieści: „Grupa
E. P. B.”) / Sydney Horler. – Łódź : wyd. i dr.
„Republika”, 1939. – 19, [1] s. : il. ; 32 cm. – (Co
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Tydzień : tygodnik literacko-informacyjny i bele-
trystyczny ; R. 7: 1939 nr 20 (310))

Gr 10
BN 86605

HORLER, Sydney (1888-1954)
Władczyni nocy : powieść kryminalna / Sydney
Horler ; [z ang. przeł. Cz. J.-K.]. – Warszawa [etc.] :
„Mrówka”, [ca 1932] ([Wiedeń] : Vernay). – 222 s. ;
19 cm. – (Cykl: Najpiękniejsze Powieści Krymi-
nalne)

Tł. pod krypt., nazw.: Czesław Jastrzębiec-Kozłowski.
BN 86606

Hormon męski : masculogen Klawe. – [War-
szawa : s.n., 1934] ([Warszawa] : Z. Rundo i J.
Sawiczewska). – 7, [1] s. ; 23 cm.

Z cyklu: Aktualne Zagadnienia Lecznictwa.
Opis wg okł.
Bibliogr.
15000 egz.
BN 86607

Hormon sercowy jego istota i znaczenie kli-
niczne : cardiogen Klawe. – [Warszawa : s.n.,
1934] ([Warszawa] : J. Cotty). – 7, [1] s. ; 23 cm.

Z cyklu: Aktualne Zagadnienia Lecznictwa.
Opis wg okł.
Bibliogr.
15000 egz.
BN 86608

Hormonoterapia zaburzeń miesiączkowania,
dolegliwości klimakterycznych i innych obja-
wów wypadowych. – Warszawa : Przedstawiciel-
stwo Polska Spółka Schering, [1938] (Warszawa :
B. Wierzbicki). – 32 s. : tab. ; 15 cm.

Opis wg okł.
6000 egz.
BN 86609

Hormospermine : esentia testiculorum d-ra N.
Popowskiego. – Warszawa : skł. gł. L. Nasierow-
ski, [1930] ([Warszawa] : „Helikon”). – 12 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
86610

Hormovarine Byla, folikulina / [Les Établisse-
ments Byla, Paris ; wyłączne przedstawicielstwo
na Polskę firma Asmidar, Warszawa]. – [War-
szawa : s.n., 1930] ([Warszawa] : P. Laskauer). –
8 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
86611

HORN
Hindurch! : Kriegs-Predigt geh. am 23. 8. 1914
in der evangel. Kirche zu Samter / von Horn. –
Lissa : O. Eulitz, 1914. – 7 s.

Pf. 20
86612

HORN, Eugen von
Die Ostmarkenfrage und ihre Lösung / von von
Horn. – Berlin : J. Springer, 1913 (Berlin ; Ber-
nau : Universitäts-Buchdruck. G. Schade <O.
Francke>). – VIII, 120 s. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Mk 2
BJ, BN, BUP 86613

HORN, Fritz (1875-1957)
Das Liebesproblem in Richard Dehmels Werken /
von Fritz Horn. – Berlin : E. Ebering, 1932. – 79 s. ;
24 cm. – (Germanische Studien ; H. 122)

Passim o Stanisławie Przybyszewskim.
Bibliogr.

86614

HORN, Fritz (1875-1957)
Das Liebesproblem in Richard Dehmels Werken :
(Teildruck) / vorgelegt von Fritz Horn. – Berlin :
E. Ebering, 1932. – 31, [2] s. ; 23 cm.

Passim o Stanisławie Przybyszewskim.
Dysertacja.
Bibliogr.
BUP 86615

HORN, Josef (1906- )
Sonis-gliken : drame in 3 akten / Jojsef Horn. –
Wloclawek : „Wloclawker-Štime”, 1921 [i.e.] 1922
(Włocławek : J. Lassota). – 65 s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Szczęście Soni : dramat w 3 aktach.
Jid.
BN 86616

HORN, Werner (1903-1978)
Die Bevölkerungsverteilung in Ostpreussen und
ihre Veränderungen / von Werner Horn. –
Königsberg : Gräfe und Unzer, 1931 ([s.l.] : Ost-
preussische Druck. und Verl.-Anst.). – XI, [1],
144 s., 1 tabl. : mapy, tab., wykr. ; 22 cm. –
(Veröffentlichungen des Geographischen Insti-
tuts der Albertus-Universität zu Königsberg i. Pr.
Neue Folge, Reihe Geographie ; Nr. 2)

Passim o Polsce.
Bibliogr.
KMT 86617
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HORN, Werner (1903-1978)
Ostpreussens Deutschtum im Spiegel der politi-
schen Wahlen 1921-1933 / von Werner Horn. –
Danzig : Danziger Verl.-Ges. (P. Rosenberg), 1933
(Danzig : W. F. Burau). – 28 s. : tab. ; 24 cm. –
(Ostland-Forschungen / hrsg. vom Ostland-Insti-
tut in Danzig ; Nr. 3)

M.in. dotyczy Polski.
Pf. 80
BUP, BUW 86618

HORNBERGER, J.
Zmiany proporcji ciała z wiekiem u śląskiej mło-
dzieży szkolnej w wieku od 14 do 23 lat / prof.
K. Stołyhwo przedstawił pracę p. mgra J. Horn-
bergera ; [z Zakładu Antropologii Uniwersytetu
Jagiellońskiego]. – [S.l. : s.n., 1939]. – S. [34]-35 ;
24 cm.

Streszczenie pracy.
Odb.: Sprawozdania Polskiej Akademii Umiej[ętności.

Kraków] 1939 t. 44 nr 1.
Opis wg nagł.
BJ 86619

HORNBORG, Eirik (1879-1965)
Konung Gustav II Adolf / Eirik Hornborg. – Stoc-
kholm : [s.n.], 1932. – 133 s.

M.in. dotyczy Polski.
86620

HORNBORG, Eirik (1879-1965)
Konung Gustav II Adolf : en minnesskrift / Eirik
Hornborg. – Helsingfors : H. Schildt, [1932]. –
133 s. : il. ; 23 cm.

M.in. dotyczy Polski.
86621

HORNBOSTEL, Erich Moritz von (1877-1935)
Wasukuma-Melodie, nach der Aufnahme von
Dr. J. Czekanowski / von E. M. von Hornbo-
stel. – Cracovie : [s.n.], 1910 (Cracovie : Impr. de
l’Université). – S. [711]-713, 2 tabl.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Série B, Sciences Naturelles. 1910.

86622

HORNBROOK, Adelia Roberts (1846-?)
Konkretna geometrya dla początkujących / A. R.
Hornbrook ; z upoważnienia autorki przeł. Ma-
tylda Meyerówna. – Warszawa : E. Wende, [1913]
(Warszawa : S. Orgelbranda Synowie). – 224 s. :
rys. ; 20 cm.

Rb. 1. 20, Mk 2.40, K 3
BN, BUW, KMT 86623

HORNICKI, Paweł (1907- )
Ein Fall von primärer Glomus caroticum-Neubil-
dung / P. Hornicki, R. Wolański ; [aus dem Patho-
logisch-Anatomischen Institut der Jagellonischen
Universität in Krakau und aus der Chirurgischen
Abteilung des Narutowicz-Spitals]. – Berlin : J.
Springer, 1939 (Würzburg : Universitätsdruck. H.
Stürtz). – S. II, [2], 691-702, III-IV : il. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Archiv für Klinische Chirurgie. Bd. 194
H. 2/4.

Bibliogr.
BJ 86624

HORNICKI, Paweł (1907- )
Mięśniaki jelita cienkiego / podał Paweł Hornicki ;
z Zakładu Anatomji Patologicznej U. J. ; z Od-
działu Chirurgicznego Szpitala im. Prez. G. Na-
rutowicza w Krakowie. – [S.l. : s.n., 1939] (War-
szawa : Druk. Techniczna). – 17 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. [Warszawa] T.
18: 1939 z. 5-6.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 86625

HORNICKI, Paweł (1907- )
Przypadek pierwotnego nowotworu kłębka szyj-
nego / podali Paweł Hornicki, Roman Wolań-
ski ; z Zakładu Anatomji Patologicznej Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego i z Oddziału Chirurgicznego
Szpitala im. Prez. G. Narutowicza w Krakowie. –
[Warszawa : s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 31 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. T. 17: 1938 z. 11.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 86626

HORNICKI, Paweł (1907- )
Przypadek prawdziwego obojnactwa z odręb-
nemi gruczołami płciowemi / podał Paweł Hor-
nicki ; z Oddziału Chirurgicznego Szpitala im.
Prez. G. Narutowicza w Krakowie. – [Warszawa :
s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Techniczna). – S. [1],
116-131 : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. T. 17: 1938 z. 2.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 86627

HORNICKI, Paweł (1907- )
Przypadek szczątkowego ogona wnętrzokrę-
giego u człowieka / Paweł Hornicki. – Warszawa :
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[s.n.], 1939 ([Warszawa] : „Drukprasa”). – 13 s. :
il. ; 24 cm.

Osobne odb.: Chirurg Polski. 1939 nr 1/4.
BJ, BN 86628

HORNICKI, Paweł (1907- )
Przypadek torbieli przewodu głównego trzustki /
podał Paweł Hornicki ; z Zakładu Anatomji Pa-
tologicznej Uniwersytetu Jagiellońskiego i z Od-
działu Chirurgicznego Szpitala im. Prez. G. Na-
rutowicza w Krakowie. – [Warszawa : s.n., 1938]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 13 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Chirurgiczny. T. 17: 1938 z. 1.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 86629

HORNICKI, Paweł (1907- )
Rozwój kaletki jajnikowej świni i psa / Paweł Hor-
nicki ; z Zakładu Anatomji Opisowej U. J. w Kra-
kowie. – Kraków : [s.n.], 1935 (Kraków : Druk.
Bratniej Pomocy Medyków U.J.). – 19, [1] s. : il. ;
23 cm.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN, BUW 86630

HORNICKI, Teofil
Letniska i uzdrowiska Pomorza : informator letni-
skowo-krajoznawczy / Teofil Hornicki. – Toruń :
Toruńska Delegatura Ligi Popierania Turystyki,
1937 (Wąbrzeźno : B. Szczuka). – 92 s. : il. ; 17 cm.

BN, BUP, BUW, KMT 86631

HORNIK, Franciszek
Dziwy życia : powieść. T. 1/[2] / Fr. Hornik. – War-
szawa : S. Cukrowski, [1932] (Warszawa : Zakł.
Gr[af.] Pr. Druk. : [na okł.] B. Wierzbicki). – 2 t. w 1
wol. (240 s.) ; 20 cm. – (Bibljoteka Nowości w War-
szawie ; nr 207-208)

BJ, BUP, BUW 86632

HORNIK, Franciszek
Dziwy życia : powieść o niesamowitych wyda-
rzeniach i wielkiej miłości. T. 1 z. 1-3 / Franciszek
Hornik. – Wyd. 4. – Trembowla : „Ogólnopolski
Informator” : A. S. Wasylecki, 1936 ([Trembowla] :
„Ogól. Inform.”). – [2], 58 s. ; 16 cm.

Ukazywało się poszytami w latach 1936-1939. Dalszy
ciąg ukazał się w czasopiśmie Ogólnopolski Informator.

Gr 7 (każdy z.)
BN 86633

HORNIK, Franciszek
Przeklęte złoto : powieść. T. 1/[2] / Franciszek
Hornik. – Warszawa : S. Cukrowski, [1933] (War-
szawa : Zakł. Gr[af.] Pr. Dr. : [na okł.] B. Wierz-
bicki). – 2 t. w 1 wol. (248 s.) ; 20 cm. – (BWN.
Bibljoteka Nowości w Warszawie)

3000 egz.
BN 86634

HORNIK, Franciszek
Tragedja miasta nad rzeką : powieść współczesna
w 3-ch częściach z prologiem i epilogiem / Fran-
ciszek Hornik (E. Wrzos). – Piotrków : Wydaw.
„Głosu Trybunalskiego”, 1930. – 355 s. ; 20 cm.

Zawiera: Prolog i cz. 1, Leon Rozmach ; Cz. 2, Jadwiga
Sopicka.

Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Franciszek Hor-
nik.

BN, BUW 86635

HORNIK, Franciszek
W czerwcową noc : powieść współczesna / E.
Wrzos. – Wyd. 1. – Warszawa ; Kraków : skł. gł. J.
Czernecki, 1928 (Kraków : J. Czernecki). – 535 s. ;
18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Franciszek Hornik.
BJ 86636

HORNIK, Henryk
Popularne kolędy : na 3 skrzypiec / opr. Henryk
Hornik. – Partytura [i głosy]. – Kraków : S. Bos-
sowski, [ca 1930]. – Partytura ([3] s.) + 3 głosy ([3]
k. jednostr. luźne) ; 25 cm.

Zawiera: 1. Wśród nocnej ciszy ; 2. Bóg się rodzi ; 3.
Gdy się Chrystus rodzi ; 4. Pasterze mili.

BN 86637

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Alkoholizm jako zagadnienie wychowania mo-
ralnego / Marja Hornowska. – [S.l. : s.n.],
1928 (Warszawa : Druk. Instytutu Głuchon.
i Ociemn.). – 20 s. ; 23 cm.

Odb.: Alkohologja. Cz. 1. - [Warszawa, 1928].
Opis wg okł.
BN 86638

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
L’autoéducation de l’éducateur au service du
dévéloppement de la personnalité de l’enfant /
[Maria Hornowska]. – [S.l. : s.n., 1926]. – K. [1],
33-40 jednostr. ; 24 cm.

[Extr.: IVème Congrès International d’Éducation Mo-
rale, Rome 1926. Vol. 2, Communications diverses. -
Roma, 1926].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 86639
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HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Cooperation et assistance de la société au plein
développement de la personnalité des indivi-
dus / [Maria Hornowska]. – Roma : [s.n.], 1926
([Roma] : C. Colombo). – K. [1], 244-251 jednostr. ;
25 cm.

[Extr.]: IVème Congrès International d’Éducation
Morale, Rome 1926. [Vol. 1, Relations et commentaires
sur les deux thèmes principaux du congrès. - Roma,
1926].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BN 86640

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Muzea i biblioteki pedagogiczne : (rys histo-
ryczny) / Marya Hornowska. – [S.l. : s.n., 1913]. –
S. [2], 355-379 ; 26 cm.

Osobne odb.: Reforma Szkolna. [Kraków] t. 2.
Opis wg nagł.
BN 86641

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Nauczanie religji w niemieckiej literaturze peda-
gogicznej. Cz. 1 z. 1, [(Literatura katolicka)] / Ma-
rya Hornowska. – Kraków : Red. „Reformy Szkol-
nej” : A. Szymański, 1911 ([Kraków] : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – 48 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Reforma Szkolna. T. 2.
Na okł. r. wyd.: 1913. Wyd. nieukończone. Dalszych

części nie opublikowano.
Przy częściowej zapomodze Kasy imienia J. Mianow-

skiego
K 1, kop. 50
BJ, BN 86642

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Praca junacka. 1, Uprawa zewnętrzna / Marya
Hornowska. – Lublin : Red. „Drużyny”, 1916 (Lu-
blin : J. Popiel). – 51 s. ; 21 cm. – (Biblioteczka
„Drużyny” ; nr 11)

Opis wg okł.
Zł 2
BN 86643

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Praca junacka. 2, Uprawa wewnętrzna / Marya
Hornowska. – Lublin : [s.n.], 1916 (Lublin : J. Po-
piel). – 80 s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Junacka” ;
nr 12)

Opis wg okł.
Zł 4
BN 86644

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Praca młodzieży polskiej / Marja Hornowska. –
Wyd. 2. – Warszawa [etc.] : J. Lisowska [etc.],
1921. – 138 s. ; 20 cm.

Zawiera: 1. Uprawa zewnętrzna ; 2. Uprawa we-
wnętrzna.

BN, BUP, BUW 86645

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Rękopisy Bibljoteki Ord. Krasińskich dotyczące
dziejów szkolnictwa polskiego / oprac. Marja
Hornowska. – Warszawa : Ordynacja Krasiń-
skich, 1930 (Warszawa : W. Łazarski). – [2], IX,
[1], 318, [2] s. ; 24 cm.

Wstęp: Edward Krasiński.
Zł 28
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86646

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
Samowiedza i samowychowanie / Marja Hor-
nowska. – Warszawa ; Lwów : E. Wende, [1916]
(Warszawa : P. Laskauer). – 48 s. ; 26 cm.

Kop. 60
BJ, BN, BUP, BUW 86647

HORNOWSKA, Maria (1875-1944)
I. Zarys programu nauki religijno-moralnej
w szkołach ludowych ; II. Pogadanki obycza-
jowo-moralne dla szkół ludowych / Marja Hor-
nowska. – Łódź : Druk. Hessen i Manitius ; War-
szawa : S. Sadowski, 1918. – 107, [2] s. ; 19 cm.

M 4
BN, BUP, BUW 86648

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Anatomja patologiczna / podług wykładów Hor-
nowskiego ; Wydawnictwo Koła Medyków Stu-
dentów Uniwersytetu Warszawskiego. – War-
szawa : [s.n.], 1921. – 631 s. : il., tab. ; 25 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 86649

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Anatomia patologiczna. Cz. 1 / podług wykładów
Hornowskiego ; Wydawnictwo Koła Medyków
Studentów Uniwersytetu Warszawskiego. – War-
szawa : [s.n.], 1919/20. – [1], 474 k. jednostr. : il. ;
33 cm.

Powiel.
BN 86650

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Anatomja patologiczna. T. 1/[2] / podług wykła-
dów Józefa Hornowskiego z 1919/20 roku akad.
oprac. Wilhelm Czarnocki ; Wydawnictwo Koła
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Medyków Słuchaczów Uniwersytetu Warszaw-
skiego. – Wyd. 3 popr. i uzup. – Warszawa : [s.n.],
1922 (Warszawa : „Saturn”). – 2 t. w 1 wol. (607,
[1], 710 s., 1 tabl.) : il. ; 25 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BN, BUW 86651

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Anatomja patologiczna : repetitorjum. T. 1, Zabu-
rzenia w krążeniu i zmiany wsteczne / Józef Hor-
nowski. – Warszawa : „Ars Medica”, 1924 (War-
szawa : Straszewiczowie). – [2], 230 s., 45 oleatów ;
18 cm.

Wstęp: Ludwik Paszkiewicz.
BJ, BN, BUP, BUW 86652

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Anatomja patologiczna : repetitorjum. T. 2,
Zmiany postępowe i zapalenia / Józef Hornow-
ski. – Warszawa : „Ars Medica”, 1924 (Warszawa :
Straszewiczowie). – 303, [5] s., 66 oleatów : tab. ;
18 cm.

5200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86653

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Badania anatomo-patologiczne nad stosunkiem
grasicy do gruczołów przytarczycznych i nadner-
czy oraz nad zachowaniem się jej przy status lym-
phaticus, thymicus i thymico-lymphaticus / podał
Józef Hornowski ; z Instytutu Anatomiczno-Pa-
tologicznego we Lwowie. – Lwów : [s.n.], 1913
([Lwów] : Piller-Neumann). – 116 s., 3 k. tabl. :
tab. ; 23 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. 1913
nr 35-46.

Bibliogr.
BN 86654

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Badania nad tak zwanymi krwiakami zastawek
serca / podał Józef Hornowski ; z Zakładu Ana-
tomii Patologicznej Uniwersytetu Lwowskiego. –
Lwów : [s.n.], 1910 ([Lwów] : Piller-Neumann). –
36 s., 2 k. tabl. : il., tab. ; 23 cm.

Bibliogr.
BN 86655

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Un cas d’étranglement du nerf de la IIIe paire /
par J. Hornowski. – [S.l. : s.n., 1911]. – 2 s., 1 tabl. ;
26 cm.

Extr.: L’Encéphale. Paris 1911 nr. 6.
Opis wg nagł.
BN 86656

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Dysenterja i tyfus / J. Hornowski. – Lwów :
Książn[ica] Pol[ska] Tow. Naucz. Szk. Wyższ.,
1923. – 54 s.

86657

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Dysenterya i tyfusy / Józef Hornowski. – Lwów
[etc.] : Książnica Polska Tow. Nauczycieli Szkół
Wyższych [etc.], 1918 ([Lwów] : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich). – 54, [1] s. ;
21 cm. – (Wydawnictwa Powszechnych Wykła-
dów Wszechnicy i Politechniki Lwowskiej ; nr 31)

Na okł. tyt. serii: Powszechne Wykłady Wszechnicy
i Politechniki Lwowskiej.

K 3.80
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86658

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Histologische Untersuchungen über die Neben-
nieren bei Arteriosklerose, sowie über den Be-
fund in Nebennieren und Aorta von Kaninchen
bei intravenösen Adrenalininjektionen : (Vortrag,
gehalten auf dem X. Kongress polnischer Ärzte
und Naturforscher in Lemberg, Juli 1907) / von J.
Hornowski und W. Nowicki ; (aus dem Labora-
torium des Pathologisch-Anatomischen Instituts
der Universität Lemberg). – [S.l. : s.n., 1908]. – S.
[1], 339-356, 1 k. tabl. ; 22 cm.

Sep.-Abdr.: Virchows Archiv für Pathologische Ana-
tomie und Physiologie und für Klinische Medizin. Ber-
lin 1908 Bd. 192.

Opis wg nagł.
BN 86659

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Kilka uwag o zapaleniu i klasyfikacji zapaleń /
podał Józef Hornowski ; z Zakładu Anatomji Pa-
tologicznej Uniwersytetu Warszawskiego. – [S.l. :
s.n., 1923] ([Poznań] : Druk. Dziennika Poznań-
skiego). – 9 s. ; 26 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. Poznań R. 35: 1923 z. 5.
Opis wg nagł.
BN 86660

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Nadnercze a miażdżyca / podali Hornowski i No-
wicki ; z Zakładu Anatomiczno-Patologicznego
prof. Obrzuta we Lwowie. – Kraków : [s.n.], 1907
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiell. pod zarz.
J. Filipowskiego). – 13 s. ; 22 cm.
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Rzecz wygłoszona w Sekcyi Patologicznej X. Zjazdu
Lek. i Przyr. Polskich.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1907 nr 2-3.
Opis wg nagł.
BN 86661

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Nowsze poglądy na miażdżycowe twardnienie
tętnic (atherosclerosis) : (wykład) / podał J. Hor-
nowski. – Lwów : [s.n., 1910] ([Lwów] : Piller-
-Neumann). – 19, [1] s. : il. ; 23 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. 1910
nr 41-42.

Opis wg nagł.
BN 86662

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O groźnych dla życia objawach, wywołanych
przez opadanie trzew brzusznych (chorobę
Glénard’a) / podał J. Hornowski. – Lwów : [s.n.,
1907] ([Lwów] : Piller, Neumann). – 13, [1] s. ;
22 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. 1907
nr 39.

Opis wg nagł.
BN 86663

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O miękiej[!] konsystencyi zwyrodniałej skrobio-
wato (amyloidowo) śledziony u człowieka / podał
J. Hornowski. – [S.l. : s.n., 1907]. – 4 s. ; 23 cm.

Odb.: Kronika Lekarska. [Warszawa] 1907.
Opis wg nagł.
BN 86664

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O morgach / podał J. Hornowski. – [S.l. : s.n.,
1907]. – 01 [i.e. 10] s. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa] 1907 nr 10.
Opis wg nagł.
BN 86665

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O nowotworach serca / podał J. Hornowski ; z Za-
kładu Anatomiczno-Patologicznego prof. dra Ob-
rzuta we Lwowie. – Lwów : [s.n., 1908] ([Lwów] :
Piller, Neumann). – 32 s., 7 k. tabl. : il. ; 22 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. 1908
nr 37-40.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 86666

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O śmierci nagłej w związku z zaburzeniami
w czynności gruczołów o wewnętrznem wydzie-
laniu : (hyperthymisatio, hypochromaffinosis) /

podał Józef Hornowski ; z Zakładu Anatomii Pa-
tologicznej Uniwersytetu Lwowskiego. – [S.l. :
s.n.], 1912 (Lwów : Piller-Neumann). – 16 s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. [Lwów]
1912 nr 17, 18.

BN 86667

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O użyciu wody utlenionej jako płynu różnicz-
kowego przy barwieniu metodą Pal-Weigerta,
oraz metodą Dürcka (włókien sprężystych) / Jó-
zef Hornowski. – Kraków : [s.n.], 1917 (Kraków :
Druk. Uniw. Jag.). – 2 s.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1917 nr 4.
86668

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O zmianach pośmiertnych w nadnerczach i w
ich układzie chromochłonnym : (przyczynek do
badań nad układem chromochłonnym z punktu
widzenia sądowo lekarskiego) / podał Józef Hor-
nowski ; z Zakładu Anatomii Patologicznej Uni-
wersytetu Lwowskiego. – Lwów : [s.n., 1909]
([Lwów] : Piller, Neumann). – 8 s. : tab. ; 22 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. 1909
nr 43.

Opis wg nagł.
BN 86669

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O zmianach w gruczołach wewnętrznego wy-
dzielania u umysłowo chorych, zmarłych bez wi-
docznej przyczyny / podał Józef Hornowski ;
z Pracowni Anatomopatologicznej Zakładu dla
Umysłowo Chorych w Kulparkowie (Lwów). –
Kraków : [s.n.], 1916 ([Kraków] : Druk. C. K. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – 26 s., 1 k. tabl. ; 24 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1916.
BJ 86670

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
O znaczeniu inoskopii przy rozpoznawaniu cier-
pień jamy brzusznej / podał J. Hornowski. – [S.l. :
s.n., 1906] ([Poznań] : Druk. Dziennika Poznań-
skiego). – 4 s. ; 28 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. Poznań R. 18: [1906] z. 8.
Opis wg nagł.
BN 86671

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Pasorzyty[!] ciała ludzkiego i walka z niemi / Jó-
zef Hornowski. – Warszawa : „Bibljoteka Polska”,
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1924 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 88, [1] s. :
il. ; 17 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86672

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Przyczynek do oceny sprawności czynnościowej
serca na stole sekcyjnym / podał J. Hornow-
ski ; z kazuistyki Zakładu Anatomji Patologicznej
Uniwersytetu Warszawskiego. – [S.l. : s.n., 1921]. –
8 s. ; 22 cm.

[Odb.: Gazeta Lekarska. Warszawa 1921].
BN 86673

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Przyczynek do patogenezy twardziny skóry
(Sclerodermia) / podał Józef Hornowski. – Kra-
ków : [s.n.], 1917 (Kraków : Druk. Uniw. Jag.). –
20 s.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1917 nr 13-14.
86674

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Przyczynek do rozpoznania za życia niezamknię-
tego otworu owalnego serca u dorosłych : (dwa
przypadki) / podał J. Hornowski ; z Zakładu
Anatomiczno-Patologicznego prof. dra Obrzuta
we Lwowie. – [S.l. : s.n., non ante 1908] (War-
szawa : K. Kowalewski). – 10 s. : il., tab. ; 28 cm.

Odb.: Medycyna i Kronika Lekarska. [Warszawa].
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 86675

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Przyczynek do rzekomej niedokrwistości / podał
J. Hornowski. – [S.l. : s.n., 1907] ([Poznań] : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 2 s. : tab. ; 28 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. Poznań R. 19: [1907] z. 7.
Opis wg nagł.
BN 86676

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Przyczynek do stanowiska „chloroma” w klasy-
fikacyi anatomopatologicznej / podał Józef Hor-
nowski ; z Zakładu Anatomii Patologicznej Uni-
wersytetu we Lwowie. – [S.l. : s.n., 1917] ([War-
szawa] : W. Krawczyński). – 22 s. ; 21 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [Warszawa] 1917 nr 5-6.
Opis wg nagł.
BN 86677

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Recherches sur la pathologie du système chro-
maffine / par J. Hornowski. – Paris : Masson,

[1909] (Paris : L. Maretheux). – S. [1], 703-720, 1 k.
tabl. ; 25 cm.

Extr.: Archives de Médecine Expérimentale et d’Ana-
tomie Pathologique. 1909 nr. 6.

Podtyt. : la cause des cas mortels pendant et après les
opérations.

Opis wg okł.
BN 86678

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Rys krytyczny nauki o istocie i pochodzeniu
barwników ciała ludzkiego / podał Józef Hor-
nowski ; z Zakładu Anatomji Patologicznej Uni-
wersytetu Warszawskiego. – [S.l. : s.n., post
1920]. – 16 s. : tab. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BN 86679

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Samoobrona organizmu / J. Hornowski. – Lwów :
Książn[ica] Pol[ska] Tow. Naucz. Szk. Wyższ.,
1923. – 100 s.

86680

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Samoobrona organizmu w walce o zdrowie i ży-
cie a choroby, starość i śmierć / Józef Hornowski. –
Lwów [etc.] : Książnica Polska Tow. Nauczycieli
Szkół Wyższych [etc.], 1918 (Lwów : „Grafia” : R.
Brzeziński). – 100 s. : il. ; 21 cm. – (Wydawnictwa
Powszechnych Wykładów Wszechnicy i Politech-
niki Lwowskiej ; nr 32)

Na okł. tyt. serii: Powszechne Wykłady Wszechnicy
i Politechniki Lwowskiej.

K 4.80
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86681

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Śmierć wskutek chloroformu, a gruczoły we-
wnętrznego wydzielania / podał Józef Hornow-
ski ; z Zakładu Anatomii Patologicznej Uniwer-
sytetu we Lwowie. – [S.l. : s.n., 1913]. – 13, [1] s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. [Lwów]
1913 nr 7-8.

Opis wg nagł.
BN 86682

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Veränderungen im Chromaffinsystem bei unauf-
geklärten postoperativen Todesfällen / von Josef
Hornowski ; (aus dem Laboratorium des Patho-
logisch-Anatomischen Institutes der Universität
Lemberg). – [S.l. : s.n., 1909]. – S. [93]-105, 1 k.
tabl. ; 23 cm.
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Sep.-Abdr.: Virchows Archiv für Pathologische Ana-
tomie und Physiologie und für Klinische Medizin. Ber-
lin 1909 Bd. 198.

Opis wg nagł.
BN 86683

HORNOWSKI, Józef (1874-1923)
Zur Kasuistik der primären Herzgeschwülste /
von J. Hornowski. – [S.l. : s.n., 1906] (Jena :
Frommannsche Buchdruck. <H. Pohle>). – S.
[773]-774 : il. ; 24 cm.

Abdr.: Centralblatt für Allgemeine Pathologie und
Pathologische Anatomie. Jena 1906 Bd. 17 Nr. 19.

Opis wg nagł.
BN 86684

HORNOWSKI, Władysław
Jak walczyć z epidemją / przez Władysława Hor-
nowskiego. – Wilno : J. Jurkiewicz i K. Szalkie-
wicz, 1915 (Wilno : A. Rutkowski). – 30 s. ; 17 cm.

2000 egz.
86685

HORNOWSKI, Władysław
Podstawy szczęścia i rozwoju człowieka / Włady-
sław Hornowski. – Wilno : [s.n.], 1908 ([Wilno] :
J. Zawadzki). – 112 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUW 86686

HORNOWSKI, Władysław
Takimi byliśmy - innymi być musimy / Władysław
Hornowski. – Mińsk : [s.n.], 1918 (Mińsk : Druk.
Polska „Zjednoczenie”). – 28 s. ; 17 cm.

Rb. 2
86687

HORNSTEIN, S. D.
Kit

¯
eb
¯
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¯
. Sēp̄er

1-2 / nimserû li-d
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êqā(h)

⊂Ib
¯

r̂ıt
¯

: le-k
¯

ol bayit
¯
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Alf. hebr.
BN 86688

HORNUNG, Ernest William (1866-1921)
Pamiętnik złodzieja / przez W. E. Hornung ; tł.
z ang. – Warszawa : [s.n.], 1906 ([Warszawa] : No-
skowski). – 211 s. ; 19 cm.

Dod. do: Słowo.
Inne wyd. zob. poz. 86691, 86693.
BN 86689

HORNUNG, Ernest William (1866-1921)
Pod lufą pistoletu : opowiadanie / przez E. Hor-
nunga. – Warszawa : skł. [gł.] F. Kasprzykiewicz,
1904 ([Warszawa] : F. Kasprzykiewicz). – 26, 6 s. ;
16 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Prysznic.
BN, BUW 86690

HORNUNG, Ernest William (1866-1921)
Raffles włamywacz dla dobrej sławy / E. W. Hor-
nung ; tł. z ang. – Lwów : „Odrodzenie”, 1922
[i.e. 1921] (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego”). –
[4], 276, [8] s.

Inne wyd. zob. poz. 86689, 86693.
Mk 360

86691

HORNUNG, Ernest William (1866-1921)
Tragiczny koniec / William Hornung ; przekł.
z ang. – Lwów : „Słowo Polskie”, 1924 (Lwów :
Druk. „Słowa Polskiego”). – 32 s. ; 14 cm.

Dod. tygodniowy: Słowo Polskie.
BN, BUW 86692

HORNUNG, Ernest William (1866-1921)
Włamywacz Raffles mój przyjaciel : powieść
awanturnicza / E. W. Hornung ; przekł. Marji
Manberowej. – Kraków : „Ilustrowany Kuryer
Codzienny”, 1929 (Kraków : Zakł. Graf. „Ilustr.
Kuryera Codz.” pod zarz. F. Korczyńskiego). –
208 s. ; 21 cm. – (Bibljoteka „Ilustr[owanego] Ku-
ryera Codziennego” w Krakowie ; nr 8)

Inne wyd. zob. poz. 86689, 86691.
Zł 1.50
BJ, BN 86693

HORNUNG, Józef
Geometrja wykreślna dla rzemieślników / Józef
Hornung. – Lwów : nakł. autora, 1930 ([Lwów] :
Druk. Zakł. Narodowego im. Ossolińskich). –
23 s. ; 24 cm + Załącznik : 20 k. tabl. luźnych ;
30 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 86694

HORNUNG, Karol (1874-?)
Sprawozdanie o stanie zdrowotnym w c. k. I.
szkole realnej we Lwowie w roku szkolnym
1906/7 / oprac. Karol Hornung. – Lwów : [s.n.],
1908 (Lwów : I. Związkowa Druk.). – [2], 10 s. :
tab. ; 27 cm. – (Wydawnictwa Towarzystwa Hy-
gienicznego)

Odb.: Przegląd Hygieniczny. R. 7.
BUP 86695
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HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Badania nad zachowaniem się gazów odmo-
wych / Stanisław Hornung. – [Warszawa : s.n.,
1932] ([Warszawa : R. Olesiński, W. Merkel]). – 5,
[1] s. ; 24 cm.

Odb.: Gruźlica. R. 7: 1932 nr 1.
Opis wg okł.

86696

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Dni przeciwgruźlicze we Włoszech / Stanisław
Hornung. – [Lwów : s.n., 1937] ([Lwów : Piller-
-Neumann]). – 5 s. ; 23 cm.

Odb.: Ruch Przeciwgruźliczy. 1937 z. 5-6.
Opis wg nagł.
BN 86697

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Instytut przeciwgruźliczy „Carlo Forlanini”
w swej obecnej siedzibie / Stanisław Hornung. –
[Lwów : s.n., 1935] ([Lwów : Piller-Neumann]). –
10 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 14: 1935 nr 37.
Opis wg nagł.
50 egz.
BN 86698

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Kilka uwag na marginesie artykułu Prof. T. Ja-
niszewskiego p.t. „Pierwsze obowiązkowe bada-
nia lekarskie studentów przyjętych na I rok stu-
djów, w 4 wyższych uczelniach akademickich
warszawskich, w r. 1932/33” / St. Hornung. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „Siła”). – 5 s. ;
22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 9: 1935 nr 6.
Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 86699

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
O leczeniu gruźlicy płuc solami metali według
Walbuma / Stanisław Hornung ; z II Kliniki Cho-
rób Wewnętrznych U. J. K. we Lwowie. – [War-
szawa : s.n., 1934] ([Warszawa : Merkel i Kowa-
lewski]). – 9 s. ; 24 cm.

Odb.: Gruźlica. R. 9: 1934 nr 3.
Opis wg okł.
BUW 86700

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
O zasadach organizacji walki z gruźlicą wśród
młodzieży akademickiej i ich realizacji przez
„opiekę zdrowotną” lwowskich szkół akademic-
kich / Stanisław Hornung. – [S.l. : s.n., 1933?]. –
17 s. : wykr. ; 24 cm.

Odb.: Gruźlica. [Warszawa] T. 8 nr 5.
Opis wg okł.
BUW 86701

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Ruchoma kolumna Poradni Przeciwgruźliczej
Kliniki Chorób Wewnętrznych U. J. K. we Lwo-
wie / Stanisław Hornung. – [S.l. : s.n., 1936]. – 4 s. ;
23 cm.

Odb.: Ruch Przeciwgruźliczy. [Lwów] 1936 z. 6-7.
Opis wg nagł.
BJ, BN 86702

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Ruchoma kolumna przeciwgruźlicza w okręgu
lwowskim : referat wygłoszony na konferencji,
poświęconej opiece lekarskiej na wsi, zwołanej
przez Instytut Spraw Społecznych w dniach 31
I - 1 i 2 II 1937 r. / Stanisław Hornung ; Insty-
tut Spraw Społecznych. – [Warszawa : s.n., 1937]
(Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 11 s. ; 21 cm.

Odb.: W walce o zdrowie wsi polskiej. - [Warszawa,
1937].

200 egz.
BN, BUP 86703

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Sprawozdanie ze Zjazdu w sprawach zdrowot-
nych młodzieży akademickiej : (Ateny, 19-23 lipca
1936 r.) / [St. Hornung]. – [Lwów : s.n., 1937]
([Lwów : Piller-Neumann]). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 14-15.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP 86704

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Walka z gruźlicą wśród młodzieży : akcja spo-
łeczna : koreferat / Stanisław Hornung. – War-
szawa : Polski Związek Przeciwgruźliczy, 1936
(W[arsza]wa : Druk. Społeczna). – 29 s. : tab.,
wykr. ; 23 cm.

VI Ogólnopolski Zjazd Przeciwgruźliczy, Wilno
31 V - 2 VI 1936 r.

Bibliogr.
BN, BUW 86705

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Z działalności kolumny ruchomej Klinicznej Po-
radni Przeciwgruźliczej we Lwowie / St. Hor-
nung. – [Lwów : s.n., 1936] ([Lwów : Piller-Neu-
mann]). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Ruch Przeciwgruźliczy. 1936 z. 11-12.
Opis wg nagł.
BN 86706
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HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Zagadnienie mieszkaniowe w walce z gruźlicą
wśród młodzieży akademickiej / Stanisław Hor-
nung. – Warszawa : [s.n.], 1935 ([Warszawa] :
Druk. Koop. Prac. Druk.). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. 1935 nr 8.
BN 86707

HORNUNG, Stanisław (1902-1967)
Zużytkowanie przychodni przeciwgruźliczej dla
leczenia chorych na gruźlicę / Stanisław Hor-
nung ; z II. Kliniki Chorób Wewnętrznych U. J.
we Lwowie. – [Lwów : s.n., 1935] ([Lwów : Piller-
-Neumann]). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Learska. R. 13: 1934 nr 51.
Opis wg nagł.
25 egz.
BN 86708

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Antoni Osiński : najwybitniejszy rzeźbiarz lwow-
ski XVIII stulecia / Zbigniew Hornung. – War-
szawa ; Lwów : Zakł. Architektury Polskiej i
Historii Sztuki Politechniki Warszawskiej, 1937
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 77, [5]
s., 22 s. tabl. ; 25 cm. – (Biblioteka Zakładu Ar-
chitektury Polskiej i Historii Sztuki Politechniki
Warszawskiej ; t. 7)

Tyt. równol.: Anton Osiński : der grösste lemberger
Bildhauer des XVIII Jahrhunderts

Streszcz. niem.
Wydane z zasiłkiem Funduszu Kultury Narodowej

przy Prezydium Rady Ministrów
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86709

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
(Gianmaria, genannt il Mosca oder Padovano :
Versuch einer Charakteristik) = Jan Marja zwany
il Mosca albo Padovano : próba charakterystyki /
Hornung Z. – [S.l. : s.n., 1935] ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S. [1], 160-164 ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Cracovie 1935 [nr 7-10].

Opis wg nagł.
BN, BUP 86710

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Jan Marja zwany il Mosca albo Padovano : próba
charakterystyki / Z. Hornung przedstawił swoją
pracę. – [S.l. : s.n., 1936]. – S. [274]-277 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Polskiej Akademji Umiej[ętności.
Kraków] 1935 t. 40 nr 9.

Opis wg nagł.
BN 86711

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Na marginesie ostatnich badań nad rzeźbą lwow-
ską XVIII wieku / Zbigniew Hornung. – War-
szawa : Zakł. Architektury Polskiej i Histo-
rii Sztuki Politechniki Warszawskiej, 1939 (Byd-
goszcz : „Biblioteka Polska”). – 19 s. : il. ; 26 cm.

Odb.: Biuletyn Historii Sztuki i Kultury. R. 7: [1939]
nr 2.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUW, KMT 86712

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Opieka nad zabytkami sztuki i kultury na obsza-
rze Małopolski Wschodniej w latach 1931-1934 /
Zbigniew Hornung. – Lwów : Oddział Pol-
skiego Towarzystwa Historycznego, 1935. – S. [1],
304-309 ; 23 cm.

Nadb.: Ziemia Czerwieńska. R. 1 z. 2.
Opis wg nagł.
BN, BUW 86713

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Pierwsi rzeźbiarze lwowscy z okresu rokoka / Zbi-
gniew Hornung. – Lwów : [s.n.], 1936 [i.e. 1937]
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 39, [1] s.,
5 s. tabl. ; 24 cm.

Odb.: Ziemia Czerwieńska. R. 3: [1937] z. 1.
BN 86714

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
(La plastique figurée du mausolée du roi Sigi-
smond I-er à la cathédrale de Cracovie) = Pla-
styka figuralna mauzoleum króla Zygmunta I
w katedrze krakowskiej / Hornung Z. – [S.l. : s.n.,
1937]. – S. [70]-73 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Cracovie 1936.

Opis wg nagł.
BJ, BN 86715

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Plastyka figuralna mauzoleum króla Zygmunta I
w katedrze krakowskiej / Z. Hornung przedsta-
wił pracę. – [S.l. : s.n., 1936]. – S. [130]-132 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Polskiej Akademji Umiej[ętności.
Kraków] 1936 t. 41 nr 5.

Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN 86716

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Pomnik ostatnich Jagiellonów w Kaplicy Zyg-
muntowskiej na Wawelu / Zbigniew Hornung. –
Lwów : [s.n.], 1936 ([Lwów] : Druk. Zakł. Naro-
dowego im. Ossolińskich). – 26 s. ; 25 cm.
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Odb.: Księga pamiątkowa ku czci Leona Pinińskiego.
[T. 1. - Lwów, 1936].

BN, BUP, BUW 86717

HORNUNG, Zbigniew (1903-1981)
Stanisław Stroiński 1719-1802 : zarys monogra-
ficzny ze szczególnem uwzględnieniem działal-
ności artysty na polu malarstwa ściennego / na-
pisał Zbigniew Hornung. – Lwów : Towarzystwo
Naukowe, 1935 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2],
157, [2] s., 12 k. tabl. : il. ; 28 cm. – (Prace Sekcyi Hi-
storyi Sztuki i Kultury Towarzystwa Naukowego
we Lwowie ; t. 2 z. 5)

Streszcz. fr.
Z zasiłkiem funduszu Ministerstwa Wyz. Rel. i Ośw.

Publ.
600 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86718

HORNYHORA, Bohdan (pseud.) zob. Kuczkow-
ski, Feliks (nazw.)

HOROCH, Władysław (1896- )
Intelektualizm a woluntaryzm na gruncie peda-
gogji / Władysław Horoch. – Włocławek : „Życie
Szkolne”, 1928 (Włocławek : Neuman & Toma-
szewski). – [4], 102, [2] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka
„Życia Szkolnego” ; nr 3)

Odb.: Życie Szkolne.
Bibliogr.
BJ, BUP, BUW 86719

HOROCH, Władysław (1896- )
Intelektualizm a woluntaryzm na gruncie peda-
gogji / Władysław Horoch. – Wyd. 2. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wollf[!], 1932 (Warszawa :
Druk. Nowogrodzka). – 127 s. ; 20 cm.

Na okł. r. wyd.: 1933.
Bibliogr.
1500 egz.
Zł 3
BN, BUP, BUW, KMT 86720

HOROCH, Władysław (1896- )
Stosunek władz szkolnych do władz administra-
cyjnych dawniej a dziś / Władysław Horoch. –
Włocławek : [s.n.], 1929 (Włocławek : Neuman &
Tomaszewski). – 35, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Życie Szkolne.
Bibliogr.
BN 86721

HOROCH, Władysław (1896- )
Zagadnienie formalizmu na gruncie naucza-
nia / Władysław Horoch. – Włocławek : „Życie

Szkolne”, 1933 (Włocławek : Neuman & Toma-
szewski). – 119 s. ; 24 cm. – (Bibljoteka „Życia
Szkolnego” ; nr 4)

Na okł. r. wyd.: 1934.
Bibliogr.
BN 86722

HOROCH-LIESLOWA, Janina
Dzieje pajaca / Janina Liesel ; [okł. i il. Ireny Szu-
bertówny]. – Warszawa : skł. gł. „Dom Książki
Polskiej”, [1930] (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 97, [1] s., 8 k. tabl. ; 17 cm. – (Bibljoteka
Książek Błękitnych ; nr 95)

BN, BUW 86723

HOROCH-LIESLOWA, Janina
Naprzełaj[!] przez świat / Janina Horoch-Lie-
slowa. – Warszawa : M. Arct, 1934 [i.e. 1933] (War-
szawa : M. Arct). – 187, [1] s. ; 20 cm.

Powieść dla młodzieży.
2200 egz.
Zł 4.80
BJ, BN 86724

HOROCH-LIESLOWA, Janina
Serce karła / Janina Liesel ; [okł. i il. Niny Kar-
mazyńskiej]. – Warszawa : skł. gł. „Dom Książki
Polskiej”, [1931] (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 104, [1] s. : il. ; 17 cm. – (Bibljoteka
Książek Błękitnych ; nr 116)

Zł 1.50
BN 86725

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Ha-GerĀ⊃ we-ha-BeŠ”T. / Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ Hôrô-
des.q̂ı. – [⊃Ôdêsā(h) : s.n., [5]667/[5]668 1907]. –
9 s.

Tł. tyt.: Ha-GRA [nasz rabi uczony Eliasz z Wilna]
i Beszt.

Tôs.ā
⊃

ā(h) meyûh. ed
¯

et
¯

mi-t
¯
ôk
¯

„Ha-Šilôah. ”, 17.
Alf. hebr.

86726

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Der h. asidizm un zajne firer : in cwej tejl / Š. A.
Horodecki. – Wilne = Wilno : „Tomor”, 1937 [i.e.
1936] (Wilno : G. Kleckin). – [4], 292 s., [8] k. tabl. :
il. ; 24 cm.

Transkr. tyt.: Der chasidizm un zajne firer / Sz. A.
Horodecki. Tł. tyt.: Chasydyzm i jego przywódcy.

Jid.
1000 egz.
BN 86727
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HORODEZKY, SAMUEL ABA POZ. 86728

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Le-qôrôt

¯
hā-rabānût

¯
: qôb

¯
es. tolādôt

¯
/ mē⊃ēt

¯
Š.

⊃A. Hôrôdes.q̂ı. – Waršā(h) : „Tûšiyā(h)” = War-
schau : „Tuschijah”, [5]671 1910 (Waršā(h) = War-
schau : J. Kelter). – 144 s. ; 20 cm. – (B̂ıbliyôt

¯
êqā(h)

Ged
¯

ôlā(h) ; š. 1 33-35)
Tyt. równol.: Lekorot’ garabonot’ t.e. K" istor̀ıi ravvi-

nizma : sobranie statej S. A. Gorodeckago. Druga s. tyt.
w jęz. niem.: Lekoroth harabonoth = Zur Geschichte
des Rabbinismus : Aufsätze / von S. A. Horodetzky.

Alf. hebr.
BN 86728

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Le-qôrôt

¯
hā-rabānût

¯
: qôb

¯
es. tôlādôt

¯
/ mē⊃ēt

¯
Š.

⊃A. Hôrôdes.q̂ı. – Waršā(h) : „Tûšiyā(h)”, [5]771
[1911] (Varšava : B. Turš") . – 223, [2] s. ; 22 cm. –
(B̂ıbliyôt

¯
êqā(h) Ged

¯
ôlā(h) ; š. 1 35-39)

Tł. tyt.: Do dziejów rabinatu.
Alf. hebr.

86729

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Le-qôrôt

¯
he-h. ăŝıd

¯
ût
¯

/ Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃Hôrôdes.q̂ı. –
[Qerā⊃qā⊃ : ⊃Ah. ı̂

⊃āsap̄, [5]664 1903/04]. – 5 s.
Tł. tyt.: Do dziejów chasydyzmu.
Tôs.ā

⊃
ā(h) meyûh. ed

¯
et
¯

mi-tôk
¯

„Ha-Šilôah. ”, 13.
Alf. hebr.

86730

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Le-qôrôt

¯
he-h. ăŝıd

¯
ût
¯

/ mē⊃ēt
¯

Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ Ho-
rodecki = K" istor̀ıi chasidizma / S. A. Goro-
deck̀ıj. – [S.l. : s.n., 5]666 1906 (Berdičôb

¯
: H. . J.

Šeftil = Berdičev" : Ja. G. Šeftel’). – 75, [5] s. ;
22 cm.

Tyt. równol.: Zur Geschichte des Chassidismus / von
S. A. Horodezky.

Alf. hebr.
86731

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Le-qôrôt

¯
he-h. ăŝıd

¯
ût
¯
. 1, R[ab̂ı] ⊃Ab

¯
rāhām Kali-

sker / Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ Hôrôdes.q̂ı. – [Berl̂ın :
⊃Ah. ı̂

⊃āsap̄, [5]662 1902]. – 11 s.
Tł. tyt.: Do dziejów chasydyzmu. 1, Rabi Abraham

Kalisker.
Tôs.ā

⊃
ā(h) meyûh. ed

¯
et
¯

mi-tôk
¯

„Ha-Šilôah. ”, 9.
Alf. hebr.

86732

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Le-qôrôt

¯
he-h. ăŝıd

¯
ût
¯

: med
¯

ān̂ım bên ⊃ah. ı̂m /
Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ Hôrôdes.q̂ı. – ⊃Ôdêsā(h) : [s.n.,
5]664/[5]665 [1904]. – S. 284-290.

Tł. tyt.: Do dziejów chasydyzmu : kłótnie między
braćmi.

Tôs.ā
⊃

ā(h) meyûh. ed
¯

et
¯

mi-tôk
¯

Ha-Šilôah. , kerek
¯

14.
Alf. hebr.

86733

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Leaders of Hasidism / by S. A. Horodezky ; transl.
by Maria Horodezky-Magasanik ; with a forew.
by the M. Gaster. – London : „Hasefer” Agency
for Literature, 1928. – XIV, [1], 151 s. ; 22 cm.

M.in. dotyczy Żydów polskich.
86734

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Mystisch religiöse Strömungen unter den Juden
in Polen im 16.-18. Jahrhundert / Samuel Aba Ho-
rodezky. – Leipzig : G. Engel, [1912]. – 80 s.

Dysertacja.
86735

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Mystisch-religiöse Strömungen unter den Juden
in Polen im 16.-18. Jahrhundert / von Samuel Aba
Horodezky. – Bern : [s.n.], 1912. – 80 s. ; 22 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.

86736

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Mystisch-religiöse Strömungen unter den Juden
in Polen im 16.-18. Jahrhundert / von S. A. Ho-
rodezky. – Leipzig : G. Engel, 1914 (Einsiedel ;
Chemnitz : K. Bassler). – 80 s. ; 23 cm.

Bibliogr.
BN 86737

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Mystisch-religiöse Strömungen unter den Juden
in Polen im 16.-18. Jahrhundert / S. A. Horo-
dezky. – Leipzig : G. Engel, 1919. – 80 s.

86738

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Qabole un mequbolim : in 2 tejl / Š. A. Horo-
decki. – Wilne = Wilno : „Tomor”, 1939 (Wilno :
„Druk. Wydawnicza”). – 228 s., [1] k. tabl. : portr. ;
23 cm.

Tranksr. tyt.: Kabole un mykubolim / Sz. A. Horo-
decki. Tł. tyt.: Kabała i kabaliści.

Jid.
BN 86739

46



POZ. 86751 HORODYŃSKI, BOLESŁAW

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Rabbi Nachman von Brazlaw : Beitrag zur Ge-
schichte der jüdischen Mystik / von S. A. Horo-
dezky. – Berlin : M. Poppelauer, 1910. – 87 s., [1]
k. tabl. : il. ; 23 cm.

Bibliogr.
86740

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Rab̂ı Nah. ûm mi-Černôb̂ıl we-s.e

⊃ĕs. ā
⊃ā(y)w /

mē⊃ēt
¯

Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ Horodecki = Rabi No-
chim" Černobyl’sk̀ıj i ego potomstvo / sost. S. A.
Gorodeck̀ıj. – [S.l. : s.n., 5]662 [1902] (Berdičôb

¯
:

H. . Y. Šeftil = Berdičev" : Ja. G. Šeftel’). – 55, [1] s. ;
22 cm.

Alf. hebr.
86741

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Rab̂ı Yiśrā⊃ēl BeŠ”T. : h. ayā(y)w we-t

¯
ôrat

¯
ô / mē⊃ēt

¯
Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ Hôrôdes.q̂ı. – [S.l. : s.n., 5]669
[1909] (Berl̂ın : S. . H. Itckowski). – 70, [2] s., [1] s.
tabl., ; 23 cm.

Tł. tyt.: Rabi Izrael Beszt : jego życie i nauka.
Alf. hebr.

86742

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Religiöse Strömungen im Judentum, mit beson-
derer Berücksichtigung des Chassidismus / von S.
A. Horodezky. – Bern ; Leipzig : E. Bircher, 1920. –
[5], VIII-XII, 260 s. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Żydów polskich.
86743

HORODEZKY, Samuel Aba (1871-1957)
Vom Gemeinschaftsleben der Chassidim / S. A.
Horodezky. – [Berlin : s.n., 1917]. – S. 591-600,
649-661.

S.-Abdr.: Der Jude. [Jg.] 1: 1916/1917.
M.in. dotyczy gmin chasydzkich na ziemiach pol-

skich.
86744

Horodło. Cz. 1 / praca zbiorowa pod red. T. Pio-
trowicza. – Horodło : 7-o Kl. Szkoła Powszechna
im. Króla Wladysława[!] Jagiełły, 1928 ([Horo-
dło] : Druk. Sejmiku Hrubieszowskiego). – 50,
[1] s. ; 20 cm.

Wstęp / L. S.
Aut. wstępu pod krypt., nazw.: Leon Szymański.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 86745

HORODNICZY, Henryk (?-1943)
Metody otrzymywania szybkich jonów / H. Ho-
rodniczy ; [II Zakład Fizyczny U. S. B., Wilno]. –
[Wilno : s.n., 1938] ([Wilno : „Zorza”]). – 12, [1] s. :
il. ; 24 cm.

Odb.: Fizyka i Chemia w Szkole. 1938 z. 4.
Opis wg nagł.
BN 86746

HORODNICZY, Henryk (?-1943)
Nowe rekordy szybkości na lądzie ; Rzadki przy-
padek wrażliwości oka na promienie nadfioł-
kowe / [H. Horodniczy]. – [S.l. : s.n., 1938]. – [1] s. ;
25 cm.

Odb.: Fizyka i Chemia w Szkole. [Wilno] 1938 z. 1.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 86747

HORODNICZY, Henryk (?-1943)
O pierwiastkach transuranowych ; O jądrowym
efekcie fotoelektrycznym / [H. Horodniczy]. –
[S.l. : s.n., 1938]. – 2, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Fizyka i Chemia w Szkole. [Wilno] 1938 z. 4.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 86748

HORODNICZY, Henryk (?-1943)
O rozpadzie promieniotwórczymβ / H. Horodni-
czy ; [II Zakład Fizyczny U. S. B., Wilno]. – Wilno :
[s.n.], 1938 ([Wilno : „Zorza”]). – 16, [1] s. : il.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Fizyka i Chemia w Szkole. 1938 t. 9 z. 3 (23).
Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 86749

HORODNICZY, Henryk (?-1943)
Temperature influence on the pressure broade-
ning of spectral lines / H. Horodniczy and A. Ja-
błoński. – Wilno : II Zakład Fizyczny Uniwersy-
tetu Stefana Batorego, 1938 (St. Albans : Fisher,
Knight). – [3] s. : wykr. ; 21 cm.

Repr.: Nature. 1938 vol. 142.
Opis wg okł.
BN 86750

HORODYŃSKI, Bolesław
Kolejarz : walc / [Bolesław Horodyński]. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1906]. – 3 s. :
il. ; 35 cm.

Na fort.
Nazw. aut. w nagł.
Kop. 30
BN 86751
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HORODYŃSKI, BOLESŁAW POZ. 86752

HORODYŃSKI, Bolesław (1843-1932)
Andenken von Warschau : die Hauptansichten
mit den historischen Beschreibungen = Mo-
mento of Warsaw : illustrations of the city with
historical descriptions : 1915-1916 / Bolesław v.
Horodyński. – [S.l. : s.n., ca 1917] (Warszawa : P.
Laskauer). – [18] k. : il. ; 14 cm.

Opis wg okł.
Tekst niem. i ang.
BUW 86752

HORODYŃSKI, Bolesław (1843-1932)
The illustrated guide, through the city and vici-
nity of Warsaw / Boleslas Horodyński. – 2 ed. –
[Varsovie] : depôt general Gebethner & Wolff,
[1910] (Varsovie : P. Laskauer). – 116 s., 1 mapa :
il. ; 17 cm.

Tyt. równol.: Guide illustré de Varsovie et de ses envi-
rons = Illustrierter Führer durch Warschau und seine
Umgegend.

Tekst równol. ang., fr. i niem.
2000 egz.
Rb. 1
BN, BUW 86753

HORODYŃSKI, Bolesław (1843-1932)
Przepisy kucharskie amerykańskie oraz Wska-
zówki do przygotowania wszelkiego rodzaju za-
pasów spiżarnianych : czerpane z różnych dzieł
kuchmistrzów amerykańskich i dopełnione wła-
snem doświadczeniem, osiągniętem w Ameryce /
spisał Bolesław Horodyński. – Warszawa : nakł.
własny, 1909 ([Warszawa] : P. Laskauer). – 96 s. ;
18 cm.

Kop. 50
BN 86754

HORODYŃSKI, Bolesław (1843-1932)
Wspomnienia z dalekiej przeszłości / spisał
w roku 1922 Bolesław Horodyński. – Warszawa :
„Kresy”, [1925] (Łomża : J. Wejmer). – [2], 71 s. ;
22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 86755

HORODYŃSKI, Bolesław (1843-1932)
Wypis z amerykańskich przepisów kucharskich :
amerykańskie przepisy pieczenia ciasta bez droż-
dży przy zastosowaniu proszku Brunowa wy-
rabianego w Pradze Czeskiej, znanego w han-
dlu pod nazwą „Rosłu” / Bolesław Horodyński. –
Warszawa : wyd. autora, 1909 (Warszawa : P. La-
skauer). – 15 s.

1000 egz.
86756

HORODYŃSKI, Józef Karol (1790-1871?)
Z pamiętnika mojego ojca Józefa Karola Horo-
dyńskiego podpułk. inżyn. wojsk polskich ozdo-
bionego Złotym Krzyżem „Virtuti Militari” w roku
1831 / Wacław Horodyński ; wyd. poprzedzone
przedm. Alfonsa Parczewskiego. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1916 ([Warszawa] : J.
Kamiński). – 51 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. wydawcy.
Kop. 40
BJ, BN, BUW, KMT 86757

HORODYŃSKI, Wacław (1847-1911)
Rok 1863 : opisanie wypadków Powstania 1863
roku przez ich uczestnika, dotychczas żyjącego /
Wacław Horodyński. – Warszawa : S. Łąpiński,
1916 (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
48 s. ; 18 cm.

Zawiera również: List Władysława Zajdlicza, zarzą-
dzającego w dobrach księcia Sanguszki, do Wacława
Horodyńskiego w dniu 15. VIII 1906 r.

Gr 50
BN, BUW, KMT 86758

HORODYŃSKI, Witold (1865-1954)
Leczenie chirurgiczne przedziurawienia żołądka /
Witold Horodyński. – Warszawa : [s.n.], 1912
([Warszawa] : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
27 s. : tab. ; 26 cm.

Odb.: Przeglad Chirurgiczny i Ginekologiczny.
Opis wg okł.
Bibliogr.
62 egz.
BUW 86759

HORODYŃSKI, Witold (1865-1954)
O soderžaǹıi ammı̀aka v" krovi i organach" pri
normal’nych" i patologičeskich" sostojaǹıjach"
životnago organizma : èksperimental’noe izslě-
dovaǹıe / V. Gorodynskago ; iz" Chimičeskago
Otděla Imperatorskago Instituta Èksperimental’-
noj Mediciny. – S.-Peterburg" : [s.n.], 1901
([S.-Peterburg] : F. Vajsberg i P. Geršunin). –
91, [4] s. : il., tab. ; 24 cm. – (Ser̀ıja Doktor-
skich" Dissertac̀ıj, Dopuščennych" k" Zaščitě v"
Imperatorskoj Voenno-Medicinskoj Akademı̀i v"
1901-1902 Učebnom" Godu ; nr. 15)

Dysertacja.
Alf. ros.
BN 86760

HORODYŃSKI, Witold (1865-1954)
Stan obecny chirurgji śledziony / W. Horodyń-
ski. – Warszawa : skł. gł. Główna Księg. Woj-
skowa, 1927 (Warszawa : Druk. Wzorowa). – 20
s. ; 25 cm.
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POZ. 86773 HORODYSKI, WŁADYSŁAW

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 8: 1926 nr 4-6.
Podtyt. : streszczenie zbiorowe z materjałów Zjazdu

Międzynarodowego Tow. Chirurgów w Rzymie w 1926 r.
Zł 1.60

86761

HORODYŃSKI, Włodzimierz
Strona finansowa i gospodarcza rządowego
projektu ustawy o administracji samorządowej
w województwie stołecznem / Włodzimierz Ho-
rodyński ; Związek Miast Polskich. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Samorządowego
Instytutu Wydawniczego). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Samorząd Miejski. 1936 nr 9.
BN, BUP, BUW 86762

HORODYSKA, Felicja
Najłatwiejszy podręcznik stenografji polskiej po-
dług systemu Stolze-Schrey’a / oprac. F. Horody-
ska. – Wyd. 1. – Warszawa : [skł. gł. Dom Książki
Polskiej], 1932 (Warszawa : S. Mertens). – [1], 49
s. ; 23 cm.

3000 egz.
Zł 3
BN, BUW 86763

HORODYSKI, Bogdan (1904-1965)
„Armata” arsenału zamojskiego / Bogdan Horo-
dyski. – Zamość : [s.n.], 1938. – S. [3], 130-153 : il. ;
24 cm.

Odb.: Teka Zamojska. 1938 z. 3.
BN, BŚ 86764

HORODYSKI, Bogdan (1904-1965)
Najstarsza lustracja Zamościa / Bogdan Horody-
ski. – Zamość : [s.n.], 1938. – [2], 16 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Teka Zamojska. 1938 z. 4.
BŚ 86765

HORODYSKI, Bogdan (1904-1965)
Sławny lutnista wielkiego kanclerza / Bogdan
Horodyski. – Zamość : [s.n.], 1939. – [2], 5 s. ;
25 cm.

Odb.: Teka Zamojska. R. 2: [1939] z. 2.
BŚ 86766

HORODYSKI, Bogdan (1904-1965)
Zamość nie leży pod Warszawą / Bogdan Horo-
dyski. – Zamość : [s.n.], 1939. – [2], 4 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Teka Zamojska. R. 2: [1939] z. 2.
BŚ 86767

HORODYSKI, Józef
Prawo karne państwowe i administracyjne : dla
użytku Policji Państwowej w Małopolsce / J. Ho-
rodyski. – Lwów : nakł. i dr. I. Jaeger, [1921]. – 115,
[3], VI s.

86768

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Bronisław Trentowski (1808-1869) / Władysław
Horodyski. – Kraków : Akademia Umiejętności,
1913 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – XII, 532 s.,
5 k. tabl. ; 23 cm.

Bibliogr.
K 10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86769

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Cywilizacya i życie : (teorya E. Majewskiego) /
Władysław Horodyski. – Warszawa : E. Wende
(T. Hiż i A. Turkuł), 1912 ([Warszawa] : S. Orgel-
branda Synowie). – 146 s. ; 20 cm.

Rb. 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86770

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Filozofia absolutu Hoene-Wrońskiego / Włady-
sław Horodyski. – [Kraków : s.n., 1916] ([Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – 4 s.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń Pol-
skiej] Akademii Umiejętności [w Krakowie] . Wydz[iał]
Historyczno-Filozoficzny. 1916.

86771

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
(Lamberts Philosophie in ihren Beziehungen zu
Kants Gedankenentwicklung und zu Bacon) =
Filozofia Lamberta w stosunku do rozwoju po-
glądów Kanta oraz do Bakona / Władysław Ho-
rodyski. – [Kraków : s.n., 1916] ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S. 113-131.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. 1916.

86772

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Pojęcie stosunku przyczynowego / napisał Wła-
dysław Horodyski. – Kraków : skł. gł. G. Gebe-
thner, 1909 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 47, [1] s. ;
24 cm. – (Wydawnictwo „Przeglądu Filozoficz-
nego”)

K 1.50
BJ, BN, BUP 86773
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HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Pojęcie stosunku przyczynowego / napisał Wła-
dysław Horodyski. – 2-gie wyd. niezm. – Kra-
ków : G. Gebethner, 1912. – S. [3], 6-47, [1] ; 23 cm. –
(Wydawnictwo „Przeglądu Filozoficznego”)

BN 86774

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Sekretarz przedstawia pracę dra Władysława
Horodyskiego p.t.: „Filozofia Lamberta w sto-
sunku do rozwoju poglądów Kanta oraz do Ba-
kona”. – [Kraków : s.n., 1916] ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – 13 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Sprawozdania Akademii Umiejętności
Wydziału Historyczno Filozoficznego [i.e. Sprawozda-
nia z Czynności i Posiedzeń Polskiej Akademii Umiejęt-
ności w Krakowie]. 1916.

Opis wg nagł.
BJ, BN 86775

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Średniowieczne źródła do filozofii mesyanizmu :
(Eriugena - mistrz Eckhart) / Władysław Horo-
dyski. – Kraków : Akademia Umiejętności, 1914
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 20 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Archiwum Komisyi dla Badania Histo-
ryi Filozofii w Polsce. T. 1.

BJ, BN 86776

HORODYSKI, Władysław (1885-1920)
Z porównawczych zagadnień logiki objektyw-
nej / Władysław Horodyski. – Warszawa ; Kra-
ków : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1914 (Warszawa :
Druk. Polska). – [2], 72, [1] s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Przegląd Filozoficzny.
Kop. 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86777

HORODYSKI, Władysław (1885-1920): Z życia fi-
lozofa zob. Trentowski, Bronisław: Toż

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Bajm šwel : (Binjomins kinderjorn). H. 1-[4] / Š.
Horončik. – Warše : „Kinder-Frajnd”, 1935-1936
(Warszawa : „Renoma”). – 144 s. ; 20 cm. – („Kin-
der-Frajnd”. Wyd. A ; 1935 nr. 13, 14 ; 1936
nr. 16, 18)

Powieść.
Transkr. tyt.: Bajm szwel / Sz. Horonczyk. Tł. tyt.: U

progu : (dzieciństwo Beniamina). Ukazało się w poszy-
tach.

Jid.
Gr 45 (każdy z.)
BN 86778

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Cwej weltn / Šim⊂en Horončik. – Warše : „Kul-
tur-Lige” = Warszawa : „Kultur-Liga”, 1935 (War-
szawa : „Pośpiech”). – 136, 45, [1] s. ; 21 cm.

Zawiera: Zind : roman ; Dort wu di Žirond folt arajn
in jam : dercejlung.

Transkr. tyt.: Cwaj weltn / Sz. Horonczyk. Tł. tyt.:
Dwa światy.

Jid.
1100 egz.
BN 86779

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Farplonterte wegn oder Cwǐsn di h. urvet

¯
fun

idǐsn lebn / Šim⊂en Horončik ; red. un a forw. fun
J. M. Wajsenberg. – Warše : Š. Goldfarb, [5]684
1924 (Warše : „Rekord”). – [2], X, [3], 6-280 s. ;
21 cm.

Tł. tyt.: Poplątane ścieżki lub Wśród ruin żydow-
skiego życia.

Jid.
BJ, BN 86780

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Feldblimen / Š. Horončik. – Warše : Wajsenberg,
1921 (Warszawa : I. Hendler). – 97, [3] s. ; 13 cm.

Tyt. równol.: Kwiaty polne Horonczyka.
Jid.
2000 egz.
BJ, BN 86781

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Dos hojz ojfn barg : roman / Šim⊂en Horončik. –
Warše = Warszawa : Kooperatiwer Farl. „Kultur-
-Lige”, 1934 [i.e. 1933 (Warszawa] : „Pośpiech”). –
428, [1] s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Dom na górze : powieść. Na s. red. nazw. aut.:
Sz. Horończyk.

Jid.
900 egz.
BN 86782

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
In geroǰs fun mašinen : roman in 2 tejln / Šim⊂en
Horončik. – Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa :
„Kultur-Liga”, 1928 ([Warszawa] : „Hacefira”). –
394, [1] s. ; 20 cm.

Transkr. tyt.: In gerosz fun maszynen / Sz. Horonczyk.
Tł. tyt.: Wśród zgiełku maszyn : powieść w 2 częściach.

Jid.
1000 egz.
BJ, BN 86783

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
In geroǰs fun mašinen : roman in 2 tejln / Šim⊂en
Horončik. – 2-te ojfl. – Warše : „Kultur-Lige” =
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Warszawa : „Kultur-Liga”, 1930 ([Warszawa] : „Di
Welt”). – 394, [1] s. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: In gerojsz fun maszynen / Sz. Horon-
czyk. Tł. tyt.: Wśród zgiełku maszyn : powieść w 2 czę-
ściach.

Jid.
1000 egz.
BN 86784

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Di princesin un andere dercejlungen / Šim⊂en
Horončik. – Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa :
„Kultur-Liga”, 1938 (Warszawa : „Grafia”). – 135,
[1] s. ; 21 cm. – (Bibljotek fun Jidǐsn P.E.N.-Klub,
Warše)

Tranksr. tyt.: Di princesyn / Sz. Horonczyk. Tł. tyt.:
Księżniczka i inne opowiadania.

Jid.
BN 86785

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Di princesin un andere dercejlungen / Šim⊂en
Horončik. – Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa :
„Kultur-Liga”, 1938 (Warszawa : „Grafia”). – 135,
[1] s. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: Di princesyn / Sz. Horonczyk. Tł. tyt.:
Księżniczka i inne opowiadania.

Jid.
BN 86786

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Štarke menčn : (noweln) / Šim⊂en Horončik. –
Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa : „Kultur-
-Liga”, 1936 (Warszawa : P. Brzeziński). – 272 s. ;
20 cm.

Transkr. tyt.: Sztarke menczen / Sz. Horonczyk. Tł.
tyt.: Silni ludzie.

Jid.
BJ, BN 86787

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
1905 [Tojznt najn hundert un finf]: roman /
Šim⊂en Horončik. – Warše : Kultur-Lige = War-
szawa : „Kultur-Liga”, 1929 (Warszawa : „Di
Welt”). – 473, [1] s. ; 22 cm.

Na s. red. nazw. aut.: Sz. Horonczyk.
Jid.
BJ, BN 86788

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Zump : roman / Šim⊂en Horončik. – Warše : „Kul-
tur-Lige”, 1931 [i.e. 1930] (Warszawa : B-cia Le-
win-Epstein). – 513 s. ; 22 cm.

Tyt. równol.: Bagno : powieść.
Jid.

86789

HOROŃCZYK, Szymon (1889-1939)
Zump : roman. [T. 1]-3 / Šim⊂en Horončik. –
Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa : „Kultur-
-Liga”, 1927 ([Warszawa] : „Di Welt”). – 3 wol.
(144, [1] s. ; s. [3], 150-336, [1] ; [2], 341-512, [1]) ;
20 cm.

Tyt. równol.: Bagno : powieść / Sz. Horonczyk.
Jid.
1000 egz.
BN 86790

HOROSŁAWSKI, Zbigniew
Amazonki : powieść : rzecz rozpoczyna się współ-
cześnie / Zbigniew Horosławski. – Poznań : Księg.
Wielkopolska, 1933 (Poznań : Druk. Wydawnicza
F. Krajna). – 330, [1] s. ; 19 cm.

2000 egz.
Zł 4.50
BN, BUP, BUW 86791

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Fragmenty wspomnień (1914-1918) / Roman
Woynicz-Horoszkiewicz. – Brześć nad Bugiem :
Kierownictwo Związku Strzeleckiego Okręgu
Podlasko-Poleskiego, 1929 (Brześć nB. : Poleskie
Zakł. Graf.). – 31, [1] s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. i nazw. aut., nazw.: Roman Woynicz
Horoszkiewicz.

BJ, BN, BŚ, BUW 86792

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Krótki rys historji powiatu brzesko-nadbużań-
skiego / Roman Horoszkiewicz. – Brześć nad Bu-
giem : [s.n.], 1930 (Brześć n/B. : Poleskie Zakł.
Graf.). – 15 s. : il. ; 21 cm.

Odb.: Polesie.
Bibliogr.
BJ, BN 86793

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Krótki zarys dziejów Brześcia n/B. / Roman Ho-
roszkiewicz. – Brześć nad Bugiem : [s.n.], 1926
(Brześć : „Brygada”). – 16 s. ; 16 cm.

Odb.: Rocznik Poleski.
750 egz.
BN, BUP, BUW 86794

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Na kwaterze / R. H. Woynicz. – Warszawa :
[s.n.], 1936 [i.e. 1935] (Warszawa : Druk. Nowo-
świecka). – 37, [2] s. ; 23 cm.
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Wiersze.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Roman Woynicz Ho-

roszkiewicz.
400 egz.
BJ, BN, BUW 86795

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Na ziemiach wschodniego pogranicza : (notatki
historyczne) / Roman Horoszkiewicz. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Salezjańska
Szkoła Rzemiosł. Dział Grafiki). – 69, [2] s. :
il. ; 17 cm. – (Biblioteczka Żołnierza Korpusu
Ochrony Pogranicza ; nr 16)

BN, BUP, BUW 86796

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Notatki historyczne o niektórych miejscowo-
ściach powiatu pińskiego / Roman Horoszkie-
wicz ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. Od-
dział Piński. – Pińsk : Oddz. Piński P. T. K., 1928
[i.e. 1929] (Pińsk : „Expres”). – 38 s. ; 15cm.

Wyd. z zapomogi Rady Krajoznawczej
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86797

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Pińsk i jego okolice / Roman Horoszkiewicz ; Pol-
skie Towarzystwo Krajoznawcze. Oddział Piń-
ski. – Pińsk : Oddź.[!] Piński P. T. K., 1926 (Pińsk :
Glouberman). – 27, [1] s. ; 16 cm.

Bibliogr.
Wyd. z zapomogi Rady Krajoznawczej
BJ, BN, BUP, BUW 86798

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Powiat stoliński : (notatki historyczne) / Roman
Horoszkiewicz. – Brześć nad Bugiem : „Instytut
Szerzenia Praktycznej Wiedzy Rolniczej”, 1930
(Brześć n/B : Poleskie Zakł. Graf.). – 31 s. : il. ;
21 cm.

BN, BŚ, BUW 86799

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Ród Józefa Piłsudskiego i jego dom rodzinny
w Zułowie / Roman Horoszkiewicz. – Warszawa :
Zarząd Gł. Związku Rezerwistów, 1938 (War-
szawa : T. Kowalewski). – 79 s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Zułów - wczoraj i dzisiaj. - [Warszawa, 1938].
BN 86800

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Spis rodów szlachty zaściankowej ziemi pińskiej /
Roman Horoszkiewicz ; [Polskie Towarzystwo
Turystyczno-Krajoznawcze. Oddział w Pińsku]. –
Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. „No-
woświecka”). – 55 s. : il. ; 21 cm.

BN, BUW 86801

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Szlachta zaściankowa na ziemiach wschodnich /
Roman Horoszkiewicz ; Polskie Towarzystwo Tu-
rystyczno-Krajoznawcze. Oddział Piński. – War-
szawa : [s.n.] ; Pińsk : skł. gł. P.T.T.K., 1936 (War-
szawa : Druk. „Nowoświecka”). – 43 s. ; 21 cm.

Bibliogr.
BN, BUW 86802

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Szlachta zaściankowa na ziemiach wschodnich /
Roman Horoszkiewicz ; Polskie Towarzystwo Tu-
rystyczno-Krajoznawcze. Oddział Piński. – Wyd.
2. – Pińsk : skł. gł. Muzeum Poleskie, 1937 (Bara-
nowicze : Nowoczesna Druk. Chrześcijańska). –
40 s. ; 21 cm.

Bibliogr.
BN 86803

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Tradycje ziemi pińskiej / Roman Horoszkie-
wicz ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. Od-
dział Piński. – Pińsk : Oddział Piński Polskiego To-
warzystwa Krajoznawczego, 1928 (Brześć : Druk.
Literacka). – 40 s. : il. ; 14 cm.

Wydano z zapomogi Rady Krajoznawczej
BJ, BN 86804

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Tradycje ziemi pińskiej / Roman Horoszkiewicz. –
Wyd. 2 uzup. – Warszawa : skł. [gł.] Główna
Księg. Wojskowa, 1935 (Warszawa : Druk. No-
woświecka). – 51, [4] s., 1 mapa : il. ; 24 cm.

1200 egz.
BN, BUP, BUW 86805
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HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
W pierwszym pułku : notatki legjonisty / R. W.
Horoszkiewicz. – Warszawa : Wojskowy Insty-
tut Naukowo-Oświatowy, 1935 [i.e. 1934] (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – 106 s. ; 21 cm.

2000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 86806

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
W trzecim powstaniu śląskim / Roman Horosz-
kiewicz ; [mapka rys. K. Kognowicka]. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1936 (Warszawa :
„Druk. Bankowa”). – 64, [2] s., 4 k. tabl. : mapa ;
18 cm. – (Polska i Świat Współczesny : biblioteka
młodzieży ; [nr] 45)

BN, BŚ, BUP, BUW 86807

HOROSZKIEWICZ, Roman Woynicz
(1892-1962)
Wiersze / Roman Woynicz. – Łowicz : [s.n.], 1922
([Łowicz] : K. Rybacki). – 36 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Roman Woynicz Ho-
roszkiewicz.

250 egz.
BUW 86808

HOROSZKIEWICZ, Stanisław (1856-1905)
O źródłach energii dla motorów przemysłowych
w Galicyi / Stanisław Horoszkiewicz. – Kraków :
I Zjazd Przemysłowy, [1901] ([Kraków] : W. L.
Anczyc). – 6 s. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
BJ 86809

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
Ein Beitrag zur Lehre vom Thymustode /
von Stefan von Horoszkiewicz ; aus dem Ge-
richtsärztlichen Institute der kk. Jagel-Universität
in Krakau. – [S.l. : s.n., 1903] (Berlin ; Schöneberg :
A. Damcke). – 10 s. ; 22 cm.

S.-Abdr.: Aerztliche Sachverständigen-Zeitung. Ber-
lin 1903 Nr. 4.

Opis wg nagł.
BJ 86810

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
Kronika Zakładu Medycyny Sądowej Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego od roku 1895-1905 / Stefan
Horoszkiewicz. – Kraków : [s.n.], 1905 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 17 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1905 nr 10-13.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 86811

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
O zmianach w narządzie oddechowym u uto-
pionych / napisał Stefan Horoszkiewicz ; z Za-
kładu Medycyny Sądowej c.k. Uniw. Jagielloń-
skiego. – Kraków : nakł. autora, 1904 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 38 s. ; 23 cm.

Bibliogr.
BJ, BUP 86812

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
Ueber die Entstehungsweise des epiduralen Blut-
extravasates in verbrannten Leichen / von St. von
Horoszkiewicz und Otto Leers ; aus der Unter-
richtsanstalt für Staatsarzneikunde zu Berlin. –
[S.l. : s.n., 1906]. – 8 s. ; 22 cm.

S.-Abdr.: Vierteljahrsschr[ift] f[ür] Gerichtl[iche] Me-
d[izin] u[nd] Öffentl[iches] Sanitätswesen. 3. Folge.
[Berlin 1906 Bd.] 32 [H.] 2.

Opis wg nagł.
BJ 86813

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
Ueber die Wirkung des Chinins auf den Blutfarb-
stoff nebst Mitteilung einer einfachen Methode
zum Nachweis von Kohlenoxyd im Blut / von
Stefan von Horoszkiewicz und Hugo Marx ; aus
der Unterrichtsanstalt für Staatsarzneikunde der
Universität Berlin. – [S.l. : s.n., 1906] (Berlin : L.
Schumacher). – 5 s. ; 22 cm.

S.-Abdr.: Berliner Klin[ische] Wochenschr[ift. Berlin]
1906 Nr. 35.

Opis wg nagł.
BJ 86814

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
Wpływ ziemi jako podłoża śladów krwawych na
wyniki próby precypitynowej / Stefan Horosz-
kiewicz, Józef Makowiec ; z Zakładu Medycyny
Sądowej Uniwersytetu Poznańskiego. – [S.l. : s.n.,
1937]. – 3 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 16:
1937 nr 3.

Opis wg nagł.
BN, BUP 86815

HOROSZKIEWICZ, Stefan (1874-1945)
Zur Casuistik der Vergiftungen durch Kupfer-
salze / von Stefan v. Horoszkiewicz ; aus dem
Gerichtsärztlichen Institute der k. k. Jagel. Uni-
versität in Krakau. – [S.l. : s.n., 1903]. – 5 s. ; 23 cm.
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S.-Abdr.: Vierteljahrsschr[ift] f[ür] Gerichtl[iche] Me-
d[izin] u[nd] Öffentl[iches] Sanitätswesen. 3. Folge.
[Berlin 1903 Bd.] 25 [H.] 1.

Opis wg nagł.
BJ 86816

HOROSZKIEWICZOWA, Walentyna
(1817-1891)
Pamiętniki lalki / przez Walentynę z Trojanow-
skich Horoszkiewiczowa[!]. – Lwów : Polskie
Tow. Pedagogiczne A. Przyszlak, 1907 (Lwów :
Druk. Udziałowa). – 23 s. : il. ; 24 cm. – (Polskie
Towarzystwo Pedagogiczne. Ser. 1 ; t. 46)

BN 86817

HOROSZKIEWICZÓWNA, Walentyna
(1890-1949)
Andrzej Towiański, ale który? / Walentyna Ho-
roszkiewiczówna. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Mazowiecka). – 21 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [R. 14: 1935] nr 156.
150 egz.
BN, BUP, BUW 86818

HOROSZKIEWICZÓWNA, Walentyna
(1890-1949)
Etyka Towiańskiego : jej źródła i promieniowa-
nie. Cz. 1, Towiański jako moralista / Walen-
tyna Horoszkiewiczówna. – Wilno : Towarzystwo
Przyjaciół Nauk, 1938 (Wilno : „Zorza”). – IV, 128,
[1] s. ; 26 cm. – (Rozprawy i Materjały Wydziału
I Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wilnie ; t. 10
z. 1)

Bibliogr.
Z zasiłku Ministerstwa Wyznań Relig. i Ośw. Publicz-

nego
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 86819

HOROSZKIEWICZÓWNA, Walentyna
(1890-1949)
O bezstronną opinję o Towiańskim / Walentyna
Horoszkiewiczówna. – [Kraków : s.n., 1935] ([Kra-
ków : Druk. „Ilustrowanego Kuryera Codzien-
nego”]). – 4 s. ; 36 cm.

Osobne odb.: Kuryer Literacko-Naukowy. 1935
nr 10-11.

Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUP, BUW 86820

HOROSZKIEWICZÓWNA, Walentyna
(1890-1949)
O potrzebie idei przewodniej w życiu młodzieży :
odczyt wygłoszony w Krakowie d. 20.X.1935 r.
podczas odchodu 30-lecia Gimnazjum Żeńskiego
im. Królowej Jadwigi, połączonego ze zjazdem

wszystkich absolwentek tego gimnazjum / Wa-
lentyna Horoszkiewiczówna. – [S.l. : s.n., 1935]
(Wilno : J. Zawadzki). – 14 s. ; 16 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP 86821

HOROSZKIEWICZÓWNA, Walentyna
(1890-1949)
Polska w Italji : odczyt, wygłoszony na in-
auguracji wileńskiego komitetu „Polonia-Italia”,
dnia 21.III.1938 r., w auli kolumnowej Uniwer-
sytetu Stefana Batorego / Walentyna Horoszkie-
wiczówna. – [Wilno : s.n., 1938] (Wilno : J. Za-
wadzki). – 24 s. ; 16 cm.

BN, BUW 86822

HOROSZKIEWICZÓWNA, Zofia (?-1941)
Nauka śpiewu w szkole ludowej. Cz. 1 / Z. Ho-
roszkiewiczówna i J. St. Lanżanka. – Lwów : Pol-
skie Towarzystwo Pedagogiczne, 1919 (Lwów : I.
Związkowa Druk.). – 40 s. : tab. ; 23 cm.

BN, BUP 86823

HOROSZOWSKI, Paweł (1908-1986)
Narzędzia przestępstwa i okoliczności związane
z czynem sprawcy w stu przypadkach zabójstw
z afektu / Paweł Horoszowski. – Warszawa : [s.n.],
1937 (Warszawa : „Siła”). – 8 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Sądowo-Lekarskie. 1937 nr 2.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BN 86824

HOROSZOWSKI, Paweł (1908-1986)
Nierząd / Paweł Horoszowski. – Warszawa : [s.n.],
1938 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 31 s. :
tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Encyklopedja podręczna prawa karnego. Z.
17-18. - [Warszawa, 1936-1937].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUP 86825

HOROSZOWSKI, Paweł (1908-1986)
Nowe ubezpieczenie emerytalne robotnicze /
zebr. i oprac. Paweł Horoszowski. – Lwów : nakł.
własny, 1938 (Lwów : „Leopolis”). – 56, [8] s. ;
16 cm.

Gr 60
BJ, BN, BŚ 86826

HOROSZOWSKI, Paweł (1908-1986)
Przestępczość w świetle badań nad bliźniętami /
Paweł Horoszowski. – Warszawa : skł. gł. Księg.
Powszechna, 1938 (Warszawa : Druk. Dz. Pr. W.). –
32 s. ; 25 cm.
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Odb.: Przegląd Więziennictwa Polskiego. 1937 z. 4.
Bibliogr. s. 31-32.
BN, BŚ 86827

HOROVICZ, Jonathan Benjamin (1865-1940)
Der erste allgemeine Rabbiner-Kongress zu Kra-
kau : 16.-20. Ab (9.-13. August) 5663 / von J. Horo-
vicz. – Alsó-Kubin : D. Fried, [1903] ([Alsó-Kubin] :
Alsókubiner Buchdruck.). – 48 s. ; 26 cm.

BUP 86828

HOROVICZ, Jonathan Benjamin (1865-1940)
Gegen die Blutbeschuldigung : der Schwur des
in Krakau am 9.-13. August 1903 abgehaltenen
Rabbiner-Kongresses / J. Horovicz. – 3 ed. – Wien :
J. Schlesinger, [1904]. – 36, [2] s.

86829

HOROWIC, Abram Jakub ha–Lewi
(1863/1864-?)
Sēp̄er še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

S. ûr Ya⊂ăqob
¯

: ⊂al
⊃arbā⊂ā(h) h. elqê ha-Š[ulh. ān] ⊂ā[rûk

¯
... / mē⊃ēt

¯
]

⊃Ab
¯

rāhām Ya⊂ăqob
¯

ha-Lēwı̂ Hôrowı̂s. [... mi-]Pro-
bužna. – [S.l. : s.n., 5]692 1932 (Warszawa : Sikora
i Milner ; B̂ılgôrā⊃y = Biłgoraj : [nisdar] bi-d

¯
ep̄ûs

N. Kronenberg). – [2], 224 s. ; 36 cm.
Tł. tyt.: Księga responsów rabinicznych Ostoja Ja-

kuba.
Alf. hebr.

86830

HOROWIC, Ber (1895-1941/1942)
Fun majn hejm in di berg / Ber Horowic. – Wien :
„Der Junger Dor”, [5]679 [1919] (London : „Adrja”
Lajter J.). – 50, II s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Moja ojczyzna w górach.
Jid.

86831

HOROWIC, Ber (1895-1941/1942)
Fun majn hejm in di berg / Ber Horowic. – Wien :
„Der Kwal”, [1919]. – 60, II s.

Tł. tyt.: Moja ojczyzna w górach.
Jid.

86832

HOROWIC, Ber (1895-1941/1942)
1. Fun majn hejm in di berg : (lider) ; 2.
Wunderlek

¯
e ma⊂jśet

¯
: (proze). Bd. 1 / Ber Ho-

rowic. – Wilne : Wilner Farl. fun B. Kleckin, 1929
(Wilno : B. Kleckin). – 155 s., [1] k. tabl. : il. ; 22 cm.

Tł. tyt.: 1. Moja ojczyzna w górach : (wiersze). 2.
Dziwne opowiadania : (proza).

Jid.
1000 egz.
BJ, BN 86833

HOROWIC, Ber (1895-1941/1942)
Rejah. fun erd / Ber Horowic. – Wilne : Wilner
Farl. fun B. Kleckin, 1930 (Wilno : B. Kleckin). –
151 s. ; 21 cm. – (Werk / fun Ber Horowic ; Bd. 2)

Transkr. tyt.: Rejach fun erd. Tł. tyt.: Zapach ziemi.
Jid.
BN 86834

HOROWIC, Ber (1895-1941/1942)
Winderlik

¯
e ma⊂jśet

¯
/ Dov-Ber Horowic. – Warše :

„Wanderer”, 1923 (Warszawa : „Oświata” M. Ka-
han). – [7], 89, [3] s., [4] k. tabl. : il. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Dziwne opowiadania.
Jid.
BN 86835

HOROWIC, Icchok
Wen der lerer iz nito : (kinder-scene in a klas) /
Jis.h. oq Horowic. – Wilne : „Naje Jidǐse Folksšul”,
1928 (Wilno : Notes i Szwajlich). – 11 s. ; 16 cm. –
(Bibljotek „Grininke Bejmelek

¯
” / red. fun Š. Ba-

stomski = Biblioteka „Grininke Bojmełech” / red.
przez S. Bastomskiego)

Tyt. równol.: W nieobecności nauczyciela / I. Horo-
wic.

Jid.
BN 86836

HOROWIC, Icchok
Wos mir zajnen, blajbn mir : (ejnakter) / Jis.h. oq
Horowic. – Wilne : „Naje Jidǐse Folksšul”, 1928
(Wilne : Notes i Szwajlich). – 15 s. ; 16 cm. – (Bibljo-
tek „Grininke Bejmelek

¯
” / red. fun Š Bastomski =

Biblioteka „Grininke Bojmełech” / red. przez S.
Bastomskiego)

Tyt. równol.: Zostaniemy tymi kim byliśmy : (jedno-
aktówka) / I. Horowic.

Jid.
BN 86837

HOROWIC, Izajasz ben Abraham ha–Lewi (ca
1565-1630)
Šenê lûh. ôt

¯
ha-ber̂ıt

¯
: ⊃imrôt

¯
ā(y)w ⊃imrôt

¯
t.
ehôrôt

¯[...] / mi-keb
¯

ôd
¯

rab̂ı Yeša⊂yā(h) b[en] ⊃Ab
¯

rāhām
Hôrowı̂s. [...]. – Yās.ā

⊃ le-⊃ôr bi-šelēmût
¯

û-b
¯
e-t

¯
iqû-

n̂ım mē-h. ād
¯

aš [...]. – Kelc : M. M. Walden, [1930]
(Wā⊃ršā⊃ : J. M. Alter). – 140, 3-154, 216, 90, 30 s. ;
35 cm.

Tł. tyt.: Dwie tablice przymierza.
Alf. hebr.

86838
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HOROWIC, Jakub Icchok ha–Lewi z Lublina
(1745-1815)
Sēp̄er Dib

¯
rê ⊃ĕmet

¯
= Sejfer: „Dywre emes” : ⊂al

ha-Tôrā(h) : we-hû⊃ ha-h. ı̂bûr ⊃eh. ād
¯

mē-ha-šelo-
šā(h) h. ı̂bûr̂ım / še-h. ı̂bēr [...] Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq ha-

-Lēwı̂ Hôrôwı̂s. [...] mi-[...] Lûbl̂ın. – Lûbl̂ın :
bi-d

¯
ep̄ûs we-hôs.ā

⊃ôt
¯

N. Heršenhorn, Š. Š.
Štrajzberger, [5]689 1929 (Lublin : N. Herszen-
horn i Sz. Sz. Strazberger). – 74 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Słowa prawdy : o Pięcioksięgu.
Alf. hebr.

86839

HOROWIC, Jakub Icchok ha–Lewi z Lublina
(1745-1815)
Sēp̄er Zikārôn zo⊃t

¯
= Sejfer: „Zikuron zos” :

we-hû⊃ ha-h. ı̂bûr šēn̂ı mē-ha-šelošā(h) h. ı̂bûr̂ım
ha-qed

¯
ôš̂ım / ⊃ăšer h. ı̂bēr [...] Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq ha-

-Lēwı̂ Hôrôwı̂s. mi-Lûbl̂ın. – Lûbl̂ın : bi-d
¯
ep̄ûs

we-hôs.ā
⊃ôt

¯
N. Heršenhorn, Š. Š. Štrajzberger,

[5]689 1929 (Lublin : N. Herszenhorn i Sz. Sz.
Strazberger). – 69 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Pamiątka ta.
Alf. hebr.

86840

HOROWIC, Jakub Icchok ha–Lewi z Lublina
(1745-1815)
Sēp̄er Zo⊃t

¯
zikārôn = Sejfer: „Zos zikuron” :

h. idûšê Tôrā(h) we-rāẑın de-⊃Ôrāytā⊃ [...] /
Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq [...] mi-[...] Lûbl̂ın. – Lûbl̂ın :

bi-d
¯
ep̄ûs we-hôs.ā

⊃ôt
¯

N. Heršenhorn, Š. Š.
Štrajzberger, [5]689 1929 (Lublin : N. Herszen-
horn i Sz. Sz. Strazberger). – 88 s. ; 23 cm.

Tyt. równol.: Oto pamiątka : komentarze do Pięciok-
sięgu i jego tajemnice.

Alf. hebr.
86841

HOROWIC, Jakub Icchok ha–Lewi z Lublina
(1745-1815)
Sēp̄er Zo⊃t

¯
zikārôn : hû⊃ ha-h. ı̂bûr hā-ri⊃šôn

mē-ha-šelošā(h) h. ı̂bûr̂ım ha-qed
¯

ôš̂ım / ⊃ăšer
h. ı̂bēr [...] Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq ha-Lēwı̂ Hôrôwı̂s. [...]

mi-Lûbl̂ın. – Hûb
¯

ā⊃ le-b
¯

êt
¯

ha-dep̄ûs mē-h. ad
¯

aš
be-ha⊂etāqā(h) nek

¯
ônā(h) û-med

¯
ûyeqet

¯
û-b

¯
i-šelê-

mût
¯

/ ⊂a[l] y[ed
¯

ê ...] Yehôšua⊂ ⊃Āšēr b[en ...]
Mordek

¯
ay Ze⊃ēb

¯
ha-Lēwı̂ [...] Hôrôwı̂s. Šternifeld

[...] mi-Parisow [...]. – [S.l. : s.n.], 5686 1926 (Pjetr-
kov : H. . H. Folman ; Warszawa : J. Wagmeister). –
[6], 106 s. ; 26 cm.

Komentarz religijny. Tyt. równol.: Oto pamiątka.
Alf. hebr.
1000 egz.
BJ 86842

HOROWIC, Meir ben Eliezer z Dzikowa
Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

⊃Imrê nô⊂am. 2 / Mē⊃ı̂r
Hôrowı̂s. ; ⊂im haḡāhôt

¯
mē⊃ēt

¯
ha-môs. ı̂

⊃ le-⊃ôr
Šālôm Dāwid

¯
w-̂Ihûd

¯
ā⊃ Unger. – [Jarosław] :

Gebr. Ungar, 1906. – ? s. ; 35 cm.
Tł. tyt.: Responsa Słowa powabu.
Alf. hebr.

86843

HOROWIC, Samuel Szmelke (1726-1778)
Šemen t.ôb

¯
: kôlēl liqût.ê h. [̂ıdûšê] T[ôrā(h) ...]

we-sipûr̂ım nip̄lā⊃ı̂m [... / mē⊃ēt
¯
] rabênû Šemû⊃ēl

Šmelke ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. [...] ha-nôda⊂

be-šēm rab̂ı Šmelke [...] ; we-nilwe(h) lā-ze(h)
harbē(h) h. [̂ıdûšê] T[ôrā(h)] we-sipûr̂ım nip̄lā⊃ı̂m
[mē⊃ēt

¯
...] r[ab̂ı] Pinh. ās ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. [et

al.] ; k[ol] z[e(h)] lāqat.t̂ı we-⊂ārak
¯

t̂ı [...] ⊃Ab
¯

rāhām
Śimh. ā(h) Bunem H. aŷım [...] Mik

¯
elzohn [...]. –

Bendin : H. . H. Zilberšac, [1905/06]. – [2], 154 s. ;
22 cm.

Tł. tyt.: Dobra oliwa.
Alf. hebr.

86844

HOROWIC, Samuel Szmelke (1726-1778)
Sēp̄er Šemen t.ôb

¯
: kôlēl liqût.ê h. [̂ıdûšê] T[ôrā(h) ...]

we-sipûr̂ım nip̄lā⊃ı̂m [... / mē⊃ēt
¯
] rabênû Šemû⊃ēl

Šmelke ha-Lēwı̂ [...] ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. [...] ha-nôda⊂

be-šēm rab̂ı Šmelke [...] ; we-nilwe(h) lā-ze(h)
harbē(h) h. [̂ıdûšê] T[ôrā(h)] we-sipûr̂ım nip̄lā⊃ı̂m
[mē⊃ēt

¯
...] r[ab̂ı] Pinh. ās ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. [et

al.] ; k[ol] z[e(h)] lāqat.t̂ı we-⊂ārak
¯

t̂ı [...] ⊃Ab
¯

rāhām
Śimh. ā(h) Bunem H. aŷım [...] Mik

¯
elzohn [...]. –

Bendin : ⊃A. ⊃E. Rotenberg, [1932 (Warszawa] :
G. Piment). – [2], 154 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga Dobra oliwa.
Alf. hebr.

86845

HOROWICZ, Bronisław (1910-2005)
Kiedy będziesz zakochany... : slow-fox / muz.
i słowa B. Horowicz ; arr. I. Wesby. – Warszawa :
M. Arct, 1937 (Warszawa : Lit[ogr.] „Fletnia”). – 4,
[20] s. ; 27 cm. – (Modern Rhythm : największe
przeboje)

Aut. aranż. pod pseud., nazw.: Ignacy Singer.
Tyt. również w jęz. ang.
Znak wydaw.: M. 920 A.

86846
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HOROWICZ, Bronisław (1910-2005)
Wiosenna noc : tango / muzyka Bronisława Horo-
wicza ; słowa Karola Forda. – [Partytura]. – War-
szawa : L. Idzikowski, cop. 1932 (Sosnowiec : C.
Przytulski). – [3] s. : il. ; 33 cm.

Najnowszy przebój z repertuaru Mieczysława Fogga.
Na głos z fort.
BN, BUW 86847

HOROWICZ, Bronisław (1910-2005)
Złączyła nas piosenka : slow-fox / muzyka i słowa
Bronisława Horowicza ; arr. H. Wars. – [Głosy]. –
Warszawa : M. Arct, [1935] (Warszawa : Lit[ogr.]
„Fletnia”). – [20] k. jednostr. luźnych ; 26 cm.

Wielki sukces Tadeusza Olszy w teatrze „Stara
Banda”.

Na orkiestrę salonową.
Aut. aranż. pod pseud., nazw.: Henryk Warszawski.
500 egz.
BN 86848

HOROWICZ, Bronisław (1910-2005)
Złączyła nas piosenka : slow-fox / muzyka i słowa
Bronisława Horowicza. – [Partytura]. – War-
szawa : M. Arct, cop. 1935 (Warszawa : Sztych. J.
Rynczak : Lit[ogr.] i sztych nut J. Konarzewski). –
[4] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Wielki przebój teatru „Stara Banda”.
1000 egz.
BN 86849

HOROWICZ, Kazimierz Józef
O ekonomicznych formach pomocy dla rzemieśl-
ników : referat wygłoszony w dniu 20 kwiet-
nia roku 1918 na zebraniu dyskusyjnym To-
warzystwa poświęconym sprawom rzemieślni-
czym / Kazimierz Horowicz ; Towarzystwo Popie-
rania Pracy Rolnej i Rzemieślniczej wśród Żydów
w Królestwie Polskim. – Warszawa : Towarzystwo
Popierania Pracy Rolnej i Rzemieślniczej wśród
Żydów w Królestwie Polskim, 1918 (Warszawa :
S. Orgelbranda Synowie). – 20 s. ; 24 cm.

BN, BUW, KMT 86850

HOROWICZ, Kazimierz Józef
O handlu detalicznym i jego najnowszych for-
mach / Kazimierz Józef Horowicz. – Warszawa :
E. Wende, 1913 (Warszawa : S. Orgelbranda Sy-
nowie). – [4], 56 s. ; 24 cm.

Odb.: Ekonomista.
Kop. 80
BN, BUW 86851

HOROWICZ, Kazimierz Józef
O państwowej organizacji podubezpieczenia (re-
asekuracji) : referat wygłoszony w dniu 15 grud-
nia 1917 r. w sekcji Ekonomiczno-Społecznej To-
warzystwa Prawniczego w Warszawie / Kazi-
mierz Horowicz. – Warszawa : skł. gł. Księg. To-
warzystwa Wydawniczego, 1918 ([Warszawa] :
Druk. „Gazety Handlowej”). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Kurjer Asekuracyjny.
Opis wg okł.
M 1
BJ, BN, BUW, KMT 86852

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Obraz porównawczy budżetów Warszawskiej
Gminy Starozakonnych za 10-lecie 1904-1913 /
oprac. Kazimierz Horowicz. – Warszawa : [s.n.],
1914 ([Warszawa] : S. Orgelbranda Synowie). –
[2], 65, [3] s., 11 tabl. : tab., wykr. ; 24 cm. –
(Z Prac Wydziału Statystycznego przy Zarządzie
Warszawskiej Gminy Starozakonnych ; 3)

1000 egz.
BUW 86853

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Organizacja niższych urzędów statystycznych :
referat wygłoszony dnia 18 marca 1918 roku
w sekcji statystycznej Towarzystwa Ekonomi-
stów i Statystyków Polskich w Warszawie / Ka-
zimierz Horowicz. – Kraków : [skł. gł. Gebethner
i Wolff], 1918. – 11, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Odbudowa Kraju.
Opis wg okł.
BJ, BUW 86854

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Organizacja statystyki państwowej w Polsce nie-
podległej ; Organizacja urzędu ubezpieczenio-
wego w Polsce niepodległej : referaty wygło-
szone w dniu 31 marca 1917 r. w sekcji Ekono-
miczno-Społecznej Towarzystwa Prawniczego w
Warszawie / Kazimierz Horowicz. – Warszawa :
skł. gł. Księg. Towarzystwa Wydawniczego, 1917
(Warszawa : S. Orgelbranda Synowie). – 29 s. ;
24 cm.

K 2.50
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86855

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Śmiertelność ludności żydowskiej m. Warszawy
w roku 1912 / Kazimierz Horowicz. – Warszawa :
[s.n.], 1913 (Warszawa : Druk. Naukowa). – 16 s., 1
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tabl. : tab., wykr. ; 24 cm. – (Z Prac Wydziału Staty-
stycznego przy Zarządzie Warszawskiej Gminy
Starozakonnych ; 2)

Opis wg okł.
BN, BUW 86856

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Über das Geschlechtsverhältnis bei Zwillingsge-
burten / von Kazimierz J. Horowicz. – Göttingen :
[s.n.], 1912 ([Göttingen] : Universitäts-Buch-
druck. E. A. Huth). – 39 s. : tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
BN 86857

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Ueber das Geschlechtsverhältnis bei Zwillings-
geburten / von Kazimierz Horowicz. – [S.l. : s.n.,
1913] (Jena : Frommannsche Buchdruck.<H. Po-
hle.). – S. 350-353 ; 24 cm.

Abdr.: Jahrbücher für Nationalökonomie und Stati-
stik. Jena 3 Folge 19[13] Bd. [45].

Opis wg nagł.
Poza sprzedażą księgarską.
BN 86858

HOROWICZ, Kazimierz Józef
Wstęp do statystyki teoretycznej : wykład
wstępny, wygłoszony w dniu 12 lutego 1917 r. na
Wydziale Humanistycznym Towarzystwa Kur-
sów Naukowych / Kazimierz Horowicz. – War-
szawa : skł. gł. Księg. Towarzystwa Wydawni-
czego, 1917 (Warszawa : Druk. Naukowa). – 23 s. ;
21 cm.

K 1.60
BJ, BN, BUW, KMT 86859

HOROWICZ, Władysław
Zdolność wytwarzania H2S przez drobnoustroje /
podał Władysław Horowicz ; z Pracowni Mikro-
biologicznej Wolnej Wszechnicy Polskiej. – [S.l. :
s.n., 1937] ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klimczak). –
4 s. ; 22 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 21: 1936 z. 5-6.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BJ, BN 86860

HOROWICZ, Władysław (1879?-1924)
Kwestya alkoholiczna w Krakowie / W. Horo-
wicz. – Kraków : Red. „Głosu Narodu”, 1913
([Kraków] : Druk. „Głosu Narodu”). – 29, [2] s. :
wykr. ; 18 cm.

BJ 86861

HOROWICZ, Władysław (1879?-1924)
Prawdziwy katechizm polskiego robotnika / Wła-
dysław Horowicz. – Poznań : Związek Katolic-
kich Towarzystw Robotników Polskich, 1906 (Po-
znań : Druk. św. Wojciecha). – 95, [1] s. ; 19 cm.

Fen. 50
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 86862

HOROWICZ, Władysław (1879?-1924)
Socjalistyczne małżeństwo przyszłości / Wład.
Horowicz ; Związek Katol. Stowarz. Rzemieślni-
ków i Robotników. – Kraków : Spółka Wydawni-
cza, 1906 (Kraków : Druk. Głosu Narodu). – 18 s.

Hal. 10
86863

HOROWICZ, Władysław (1879?-1924)
Socyalistyczna uczciwość w walce z przeciwni-
kami / napisał Władysław Horowicz. – Poznań :
[dr.] i nakł. Druk. i Księg. św. Wojciecha, 1907. –
35 s. ; 18 cm. – (Broszury i Odczyty Popularne dla
Towarzystw Polskich ; 21)

Na okł. właśc. nazw. serii: Odczyty i Broszury Popu-
larne dla Towarzystw Polskich.

Kop. 6
BJ, BN, BŚ 86864

HOROWICZ, Zdzisław
Paraglutynacja pałeczki okrężnicy wyosobnionej
z kałów w przebiegu duru brzusznego / podał
Zdzisław Horowicz ; z Zakładu Bakteriologii i Se-
rologii Wydz. Weteryn. U. J. P. – [Warszawa : s.n.,
1937] (Warszawa : „Siła”). – 6 s., 1 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 14:
1937 nr 37

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
25 egz.
BN 86865

HOROWICZ, Zdzisław
Untersuchungen über die Bindung der Biokollo-
ide. 14 Mitt., Adsorption von Stärke auf verschie-
denen Emulsionsoberflächen / von. Z. Horowicz ;
(aus dem Institut für Physiologische Chemie der
Universität Warschau). – Berlin : J. Springer, 1933
(Braunschweig : F. Vieweg). – S. [1], 345-350 : tab. ;
23 cm.

S.-Abdr.: Biochemische Zeitschrift. Bd. 257 H. 4-6.
Opis wg nagł.
BN 86866

HOROWITZ, Arie Lejbusz (1847-1909)
Hegē(h) ⊃aryē(h) : derûš hălāk

¯
ā(h) we-⊃agād

¯
ā(h) /

⊃Aryē(h) Lêbûš Hôrôwı̂s.. – [S.l. : s.n., 5]664 1904
(Drohobič = Drohobycz : ⊃A. H. Zûpn̂ıq). – 73 s. ;
21 cm.
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Tł. tyt.: Głos lwa : komentarz do prawa religijnego
i agady.

Alf. hebr.
86867

HOROWITZ, Benzion
Badania nad makiem siewnym (Papaver somni-
ferum L.) = Untersuchungen über Papaver som-
niferum L. / Benzion Horowitz ; [(z Działu Ho-
dowli Roślin Pastewnych w Puławach)]. – Pu-
ławy : Państ. Instytut Nauk. Gospod. Wiejsk.,
1930 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S. [1],
160-217 : il., tab. ; 25 cm.

[Odb.]: Pamiętnik Państwowego Instytutu Nauko-
wego Gospodarstwa Wiejskiego w Puławach. 1930 t. 11
z. 1 rozprawa nr 166.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ 86868

HOROWITZ, Benzion
Dotychczasowe wyniki hodowli tytoniu węgier-
skiego ogrodowego w Piadykach = (Die bisheri-
gen Ergebnisse der Selektion der Tabaksorte Wę-
gierski Ogrodowy in Piadyki) / B[enzion] Ho-
rowitz. – Lwów : [s.n.], 1934 (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – S.[1], 54-88 : il. tab. ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. Ser. A, Rozprawy. T. 59: 1934 z. 1.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ 86869

HOROWITZ, Benzion
Kilka spostrzeżeń nad koniczyną czerwoną =
Einige Beobachtungen über Rotklee / Benzion
Horowitz ; [z Działu Hodowli Roślin Pastewnych
w Puławach]. – Puławy : Państ. Instytut Nauk.
Gospod. Wiejsk., 1930 ([Kraków] : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – S.[1], 40-60 : il. tab. ; 25 cm.

[Odb.]: Pamiętnik Państwowego Instytutu Nauko-
wego Gospodarstwa Wiejskiego w Puławach. 1930 t. 11
z. 1 rozprawa nr 162.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ 86870

HOROWITZ, Benzion
Kilka spostrzeżeń nad krzyżówką machorki po-
morskiej x machorka Selvaggio = (Einige Be-
obachtungen über die Artkreuzung innerhalb
der Art Nicotiana Rustica sorte: Machorka Pomor-
ska x Machorka Selvaggio Brasile) / B. Horowitz. –

Lwów : [s.n.], 1934 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – [2], 14 s., 3 tabl. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. Ser. A, Rozprawy. T. 59: 1934 z. 1.
BJ 86871

HOROWITZ, Benzion
Kilka spostrzeżeń nad ocienianiem tytoniu Con-
necticut Havanna = Einige Beobachtungen über
Beschattung der Tabaksorte Connecticut Ha-
vanna / Benzion Horowitz ; [z Państwowego Za-
kładu Doświadczalnego Uprawy Tytoniu w Pia-
dykach]. – Poznań : [s.n.], 1933 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 22 s. : il., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 30.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
100 egz.
BN, BUP, BUW 86872

HOROWITZ, Benzion
Kilka uwag o własnościach technicznych tytoni
ciężkich w różnych okręgach uprawy tytoniu =
Einige Bemerkungen über die technischen Eigen-
schaften schwerer Tabaksorten in verschiedenen
Anbaugebieten / Benzion Horowitz ; [z Państwo-
wego Zakładu Doświadczalnego Uprawy Tyto-
niu w Piadykach. Dział Hodowlany]. – Poznań :
[s.n.], 1935 ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego pod zarz. Winiewicza). – [2], 16 s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 32:
[1934 z. 2-3].

Streszcz. niem.
Bibliogr.
100 egz.
BN, BUP, BUW 86873

HOROWITZ, Dawid
Uszkodzenie i śmiertelne przypadki w boksie,
oraz ich ocena sądowo-lekarska / Dawid Horo-
witz ; z Zakładu Medycyny Sądowej U. S. B. w
Wilnie. – Wilno : „Pogoń”, 1933 ([Wilno] : „Pax”). –
20 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 9: [1933] z. 1-2.

Streszcz. niem.
50 egz.
BN, BUP, BUW 86874

HOROWITZ, Dawid ha–Lewi (1860/1861-?)
Sēp̄er Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯
⊃Imrê Dāwid

¯
: ⊂al

⊃arbā⊂ā(h) h. elqê ha-Šû[lh. ān] ⊂ā[rûk
¯

...] / Dāwid
¯ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. [...]. – [S.l. : s.n., 5]694

[1934] (Stanisławów : D. Brawerman ; B̂ılgôrā⊃y :
mesûdār bi-d

¯
ep̄ûs N. Kronenberg). – 216 s. ;

35 cm.
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Tł. tyt.: Księga Responsa rabiniczne Słowa Dawida.
Alf. hebr.

86875

HOROWITZ, Eleazar Moses
T. ôb

¯
⊂ayin / ⊃Ele⊂āzār Moše(h) Hôrôwı̂s.. – Kra-

ków : [s.n., 1934/1935]. – ? s. ; 24 cm.
Komentarz talmudyczny. Tł. tyt.: Życzliwy.
Alf. hebr.

86876

HOROWITZ, Herman
Ochrona emigrantów w zakresie ubezpieczeń
społecznych = La protection des émigrants en
ce qui concerne les assurances sociales / H. Ho-
rowitz i St. Fischlowitz ; Instytut Spraw Społecz-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : „Na-
sza Druk.”). – VI, 191 s. ; 20 cm. – (Sprawy Ubez-
pieczeniowe i Statystyczne ; nr 8)

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW 86877

HOROWITZ, Hirsch (1872-1945)
Die Familie Lwów / von H. Horowitz. – [S.l. : s.n.,
1928?]. – 13 s. ; 23 cm.

S.-Abdr. aus Monatsschrift für Geschichte und Wis-
senschaft des Judentums. [Breslau] Jg. 72, 1928.

Opis wg nagł.
Tekst niem. i hebr.
BUP 86878

HOROWITZ, Izaak ha–Lewi
Sēp̄er ha-s.awā⊃ā(h) M[ôrênû] h[ā-rab

¯
] Š. L.

H[ôrôwı̂s.] ha-qād
¯

ôš : we-nims.ā
⊃ ka⊃n ⊂aśārā(h)

mizmôrê tehil̂ım [...] we-s.awā⊃ā(h) / mē-ha-
-gā⊃ôn [...] hā-rab

¯
[...] Mē⊃ı̂r ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s.

[...] ; hûb
¯

ā⊃ le-b
¯

ê[t
¯
] ha-d[ep̄ûs] ⊂a[l] y[ed

¯
ê ...]

Yis.h. āq ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. mi-Skalat [...]. – [S.l. :
s.n., 5]692 1932 (Lublin : M. Sznajdermesser ;
Lûbl̂ın : nisdar be-b

¯
êt
¯

ha-dep̄ûs šel ⊂O. Cwekin). –
[6], 42 s. ; 24 cm.

Genealogia rodziny rabinackiej Horowitz.
Alf. hebr.

86879

HOROWITZ, Joszua
⊂Ăt.eret

¯
yešû⊂ā(h) / Yehôšua⊂ Hôrôwı̂s.. – Kra-

ków : [s.n., 5]692 1931. – 8, 120 s. ; 28 cm.
Responsa rabiniczne. Tł. tyt.: Korona zbawienia.
Alf. hebr.

86880

HOROWITZ, Meszullam Issachar (1808-1887)
Sēp̄er Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

Bar L̂ıwā⊃ı̂ : h. ēleq
⊃Ô[rah. ] h. [aŷım] we-Yô[rē(h)] d[ē⊂ā(h)] / Mešûlām

Yiśā(ś)k
¯

ār Hôrowı̂t.s. . – Mahăd
¯

. 2. – Stanislau : M.
Berger, [1909] (Munkacs : Kahn und Fried). – [4],
21 k. ; 33 cm.

Tł. tyt.: Księga Responsa rabiniczne Bar Liwa.
Alf. hebr.

86881

HOROWITZ, Michael
Sēp̄er ⊂Ăb

¯
ôd
¯

at
¯

ha-lewiyim : kôlēl bê⊃ûr̂ım,
h. idûš̂ım we-he⊂ārôt

¯
le-h. āmēš me ḡ̂ılôt

¯
: we-nip̄rād

¯li-šenê sep̄ār̂ım, mı̂̌senê ⊂ôb
¯

d̂ım be-qôd
¯

eš : sēp̄er
Me ḡ̂ılat

¯
sēp̄er / mē⊃it̂ı ha-môs. ı̂

⊃ le-⊃ôr Mı̂k
¯

ā⊃ēl ha-
-Lēwı̂ Hôrôwı̂s. [...] ⊃a[b

¯
] b[êt

¯
] d[̂ın] Qerā⊃qā⊃. –

Qerā⊃qā⊃ = Kraków : M. Horowitz, [5]690 1930
(Warszawa : Sikora i Mylner). – 310 s. pag. varia ;
26 cm.

We-nilwe(h)
⊃

ēlā(y)w qûnt.erēs be-šēm Pe š̂ıtê de-sip̄-
rā
⊃

, he
⊂

ārôt
¯

we-he
⊃

ārôt
¯

le-sip̄r̂ı ha-n[izqār] l[e-ma
⊂

ăl-
ā(h)]. We-sēp̄er Gǐsmê berāk

¯
ā(h) / mē

⊃
ēt
¯

hā-ra(b
¯[...] Bārûk

¯
ha-Lēwı̂ Epštejn [...] mi-P̂ınsq [...]

⊂
im

qûnt.erēs Tôsep̄ôt
¯

berāk
¯

ā(h), he
⊂

ārôt
¯

we-he
⊃

ārôt
¯
⊂

al
sēp̄er „Me ḡ̂ılat

¯
sēp̄er”.

Tł. tyt.: Księga „Służba lewitów” : komentarze do
pięciu zwojów biblijnych. Każdy komentarz posiada
oddzielną s. tyt.

Alf. hebr.
86882

HOROWITZ, Moses (1844-1910)
Bejt

¯
Dowid = (Der štamm Dowid’s) : historǐse

operette in 4 akten / fon M. Horowitc ; musik
fon ⊃E. Perlmutter. – Lemberg : B. Munk, [5]664
[1903/04] (Podgórze : S. L. Deutscher). – 56 s. ; 25
cm.

Tyt. równol.: Der Stamm Dawid’s / von M. Horowitz ;
musik von Perlmutter.

Jid.
86883

HOROWITZ, Moses (1844-1910)
Bejt

¯
Dowid = (Der štamm Dowid’s) : historǐse

operette in 4 akten / fon M. Horowitc ; musik fon
⊃E. Perlmutter = Bet"David" t.e. Dom"Davida :
istoričeskaja opereta v" 4-ch" dějstv̀ıjach" / soč.
M. Gorovica, muzyka A. Perlmutera. – Lemberg :
D. Roth, [5]667 [1907] (Kroke : J. Fǐser). – 56 s. ;
22 cm.

Tyt. równol.: Der Stamm Dawid’s : historische Ope-
rette in 4 Akten / von M. Horowitz ; Musik von Perlmut-
ter. Na okł. adres wydaw.: Lemberg : B. Munk, [5]665
1904 (Podgurze : Š. L. Dajčer = Podgórze : S. L. Deu-
tscher.

Jid.
BN 86884
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HOROWITZ, Moses (1871-?)
Sēp̄er Hegyônôt

¯
hā-RaMā(H) [ra[b̂ı] M[oše(h)]

H[ôrowı̂s.] : kôlēl ⊂eśr̂ım we-⊃arba⊂ derāšôt
¯

/
mē⊃it̂ı Moše(h) Hôrowı̂s.. – Waršā(h) : „Tep̄ilā(h)”,
[5]690 [1929/30] (Warszawa : Sikora i Milner). –
225 s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Księga Rozmyślania Ramy : zawiera dwadzie-
ścia cztery kazania. W tyt. pseud. aut., nazw.: Moses
Horowitz.

Alf. hebr.
BJ 86885

HOROWITZ, Tobiasz (ca 1892-1941)
Wos wet fort zajn mit di kneset

¯
-Jiśro⊃el? / T. ojvje

Horowic. – Warszawa : Orlean-Berliner, 1926
(Warszawa : Warman i Fersztand). – 32 s.

Tł. tyt.: Co jeszcze stanie się z Żydami?
Jid.
2000 egz.

86886

HOROWITZ, Zina
English-Yiddish and Yiddish-English dictionary.
Pt. 1, English-Yiddish / by Zina Horowitz. – War-
saw : M. Eisenkremer = Warša : M. Ajzenkremer,
[ca 1925]. – 2 cz. w 1 wol. (158, 167 s.) ; 19 cm.

Współwyd. z: Englǐs-judǐs un judǐs-englǐs werterbuk
¯

.
Tl. 2, Judǐs-englǐs / fun Zina Horowitc.

Cz. 2 posiada własną s. tyt. z tytułem: Werterbuk
¯jidǐs-englǐs : (Yiddish-English) / fun Pojla Horowic (by

Paula Horowitz). Obie części są współwydane i druko-
wane w kierunkach przeciwstawnych.

BN 86887

HOROWITZOWA, R.
Badania morfologiczne i histologiczne nad ka-
płonami / R. Horowitzowa. – Puławy : Państ.
Inst. Nauk. Gosp. Wiejsk., 1931 ([Kraków] : Druk.
Uniw[ersytetu] Jagiell[ońskiego]). – S. 305-345 ;
25 cm.

[Odb.]: Pamiętnik Państwowego Instytutu Nauko-
wego Gospodarstwa Wiejskiego w Puławach. 1931 t. 12
z. 2 rozprawa nr 186.

Opis wg okł.
Tyt. również w jęz. ang.

86888

HOROWSKI, Czesław
Zwycięski bój opaleniczan pod Nową Wsią Zbą-
ską w dniu 13 II 1919. Cz. 1 / Czesław Horowski. –
Nowy Tomyśl : [s.n.], 1935. – 50 s.

Wiadomości z Historii Regionalnej.
86889

HOROWSKI, Jan
Dawny strój ludowy w okolicy Śremu / Jan Ho-
rowski. – Śrem : [s.n.], 1939 (Śrem : S. Mikołaj-
ski). – 22 s. : il., mapa ; 23 cm.

Przedr. z: Sprawozdanie Dyrekcji Państwowego Li-
ceum i Gimnazjum w Śremie.

BN 86890

HOROWSKI, Jerzy
Cesja wedle prawa cywilnego obowiązującego
w Małopolsce : z uwzględnieniem przepisów
prawa cywilnego obowiązującego w innych
dzielnicach Polski, jak i nowego projektu pol-
skiego zobowiązań / Jerzy Horowski. – Kraków :
nakł. autora, 1933 (Kraków : „Styl”). – 115, [1],
III s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW 86891

HORR, Peter (1800-?)
Deux rondino : op. 26 / P. Horr. – Varsovie : Kun-
cewicz & Hofman, [ca 1930] ([Warszawa] : W.
Maślankiewicz). – 3 s. ; 35 cm. – (Répertoire des
Pièces de Différent Caractère pour Piano : cho-
isies, revues et doigtées par Alexandre Michałow-
ski et Philippe Liebermann. Degré 1 ; nr. 7)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K. 807 H.
BN 86892

HORRABIN, James Francis (1884-1962)
An atlas of current affairs / by J. F. Horrabin. – 2
impr. – London : V. Gollancz, 1934 (London ; So-
uthampton : The Camelot Press). – 168 s. : mapy ;
19 cm.

Passim o Polsce.
BN 86893

HORRABIN, James Francis (1884-1962)
Geograficzne postawy historji : marksistowskie
ujęcie historji cywilizacji / J. F. Horrabin. – War-
szawa : L. Liszczyński, 1934 (Warszawa : „Druk.
Popularna”). – 80 s. : mapy ; 19 cm. – (Bezpłatny
Dodatek do „Nowego Pisma” ; nr 3)

2000 egz.
BN, BUW 86894

HORRABIN, James Francis (1884-1962)
Geograficzne postawy historji : marksistowskie
ujęcie historji cywilizacji / J. F. Horrabin. – War-
szawa : „Światło”, 1934 (Warszawa : „Druk. Po-
pularna”). – 80 s. : mapy ; 19 cm.

BN 86895
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HORRABIN, James Francis (1884-1962)
Gē⊃ôḡrap̄iyā(h) kalkāl̂ıt

¯
/ Y. P̄. Hôrab̂ın ; tirgēm

mē-⊃angl̂ıt
¯

D. Hôrowı̂s.. – Waršā(h) : Ha-
-Qô⊃ôperat.̂ıb¯

ha-Šômr̂ı ha-Merkāẑı = Warszawa :
Kom. Wszechśw. Org. Skaut. „Haszomer Hacair”,
[5]692 1931 (Warszawa : „Grafia”). – 150 s. : mapy,
tab. ; 21 cm. – (La-Kol : sip̄riyā(h) / yôs.ē

⊃t
¯

le-⊃ôr
⊂a[l] y[ed

¯
ê] Ha-Hanhāḡā(h) hā-⊂Ĕlyônā(h) šel hi-

stadrût
¯

„Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r” hā-⊂Ôlāmı̂t
¯
)

Tyt. równol.: Geografja ekonomiczna / I. F. Horrabin.
Yās.ā

⊃
le-
⊃

ôr be-
⊃

angl̂ıt
¯
⊂

a[l] y[ed
¯

ê] ha-L̂ıḡā(h)
„FLBS” be-Lôndôn be-t

¯
ôr sēp̄er šimûš̂ı le-ši

⊂
ûr̂ım

m-̂ısôd
¯

āh šel ha-Mô
⊂

ăs. ā(h) hā-
⊃

Ars. ı̂t¯
le-Mik

¯
lālôt

¯
-ha-

-Pô
⊂

ăl̂ım be-
⊃

Angelyā(h) Nacional Council of Labour
Colleges.

Alf. hebr.
86896

HORRABIN, James Francis (1884-1962)
Grundriss der Wirtschaftsgeographie / James
Francis Horrabin ; aus dem engl. übersetzt von
K. A. Witfogel. – Wien ; Berlin : Verl. für Literatur
und Politik, [1926]. – 205 s. : il.. mapy, tabl. ; 20 cm.

Na s. tyt. tł. mylnie, właśc.: Karl August Wittfogel.
Wstęp: H. Walecki. Aut. wstępu pod pseud., nazw.:
Maksymilian Henryk Horwitz.

Bibliogr.
86897

HORSKA, A.
Przypadki Mikołaja Doświadczyńskiego I. Kra-
sickiego / oprac. A. Horska. – Warszawa : „Pomoc
Szkolna” H. Wajner, [1928] (Warszawa : Lewin-
-Epsztein). – 30 s. ; 17 cm. – (Charakterystyki Li-
terackie ; nr 58)

Bibliogr.
3000 egz.
BN 86898

HORSKI, Jan
Stary czy nowy kalendarz? : rozmowa praw-
dziwa między Mikołajem ze wsi Dubinki i Pio-
trem ze wsi Laski tej samej gminy i powiatu
w kwietniu roku pańskiego 1939 / [do druku po-
dał Jan Horski]. – Wilno : Dwutygodnik Prawo-
sławny, 1939 (Wilno : „Polska S-ka Drukarzy”). –
8 s. ; 18 cm.

Nazw. aut. w nagł. Opis wg okł.
BN 86899

HORSKI, Józef
„Pan Tadeusz” : rozbiór, geneza, dokładna treść
ogólna i poszczególnych ksiąg : charakterystyka

osób : żywot A. Mickiewicza / do użytku mło-
dzieży szkolnej wszystkich szkół i zakładów na-
ukowych zastosował Józef Horski. – Wyd. popu-
larne. – Lwów : S. Bodek, [ca 1924] (Lwów : A.
Gojawiczyński). – 80 s. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Dokładna treść Pana Tadeusza oraz geneza,
żywot A. Mickiewicza.

BN 86900

HORSLEY, Victor Alexander Haden (1857-1916)
Badania doświadczalne nad przysadką mó-
zgową : (notatka tymczasowa) / Victor Horsley,
Józef Handelsman ; z Pracowni Neurologji Eks-
perymentalnej w University College w Londy-
nie. – Warszawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : L. Bi-
liński, W. Maślankiewicz). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Neurologia Polska.
BN 86901

HORST, Johannes (1890- )
In Polen verschleppt : ein Erlebnisbericht / Johan-
nes Horst. – Berlin : Furche-Verl., [1939]. – 22 s. ;
22 cm. – (Furche-Schriften ; Nr. 20)

86902

HORSTMANN, Heinrich
Aus der Volksbüchereiarbeit in Oberschlesien /
von Heinrich Horstmann. – [S.l. : s.n., 1935]. – S.
3-14 ; 21 cm.

S.-Dr.: [Grenzlandfahrt nach Schlesien. - Berlin,
1935]. - (Mitteilungen - Grenzbüchereidienst ; Nr. 13).

Opis wg okł.
M.in dotyczy Polski.
Als Manuskript gedruckt.
BN 86903

HORSZOWSKI, Józef
Delegaci ministra skarbu do spraw finansowo-
-rolnych / Józef Horszowski. – Warszawa : Towa-
rzystwo Oświaty Rolniczej, [1932] (Warszawa :
Warszawskie Zakł. Graf.). – 24 s. ; 24 cm.

Odb.: Rolnictwo. R. 5: 1932 t. 1 z. 3.
Opis wg okł.
BN 86904

HORSZOWSKI, Józef
Postępowanie egzekucyjne władz skarbowych :
teksty i objaśnienia / Józef Horszowski i Romu-
ald Galster ; poprzedził przedm. Władysław Za-
wadzki. – Warszawa : Wydaw. Min. Sprawiedli-
wości, 1932 (Warszawa : Druk. Państ.). – XI, [1],
297 s. ; 24 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 86905
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HORSZOWSKI, Mieczysław (1892-1993)
Dwa mazurki : op. 4 / Miecio Horszowski. – War-
szawa : Red. „Melomana”, [1901]. – 5 s. ; 32 cm. –
(Wydawnictwo Nowości Muzycznych pt. Melo-
man ; 1901 nr 8.)

Na fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: 205 : kop. 35
BN 86906

HORSZOWSKI, Mieczysław (1892-1993)
Rondo-fantaisie de la sonate : op. 2 / par Miecio
Horszowski. – Lemberg : [s.n., 1901] (Leipzig :
Breitkopf & Härtel). – 11 s. ; 34 cm. – (Edition
„Nouvelles Artistiques”)

Na fort.
M 1.50
BN 86907

HORSZOWSKI, Seweryn Stefan
Organizacja emigracji włoskiej / Seweryn Hor-
szowski. – Warszawa : „Przegląd Dyploma-
tyczny”, 1921 (Warszawa : Druk. Państ.). – 19 s. :
tab. ; 24 cm.

Bibliogr.
250 egz.
BN, BUW 86908

HORSZOWSKI, Seweryn Stefan
La Pologne et les Conventions Internationales du
Travail / Séverin Horszowski. – Varsovie : „Vi-
stula”, 1925 [i.e. 1926] (Warszawa : Druk. Sp. Wyd.
Powsz.). – 16 s. ; 17 cm.

150 egz.
BJ, BN, BUW 86909

HORSZOWSKI, Seweryn Stefan
VII [Siódma] Międzynarodowa Konferencja Pracy :
(Genewa 19 maja - 10 czerwca 1925 r.) / Seweryn
Horszowski. – Warszawa : [s.n.], 1925 [i.e 1926]
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 21 s. ; 31 cm.

100 egz.
BJ, BUW 86910

HORSZOWSKI, Seweryn Stefan
Zagadnienie węgla na terenie Międzynarodowej
Organizacji Pracy : (Konferencja Węglowa Mię-
dzynarodowego Biura Pracy) / Seweryn Stefan
Horszowski. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – 64 s., 2 tabl. : tab. ;
22 cm.

Uzupełniona odb.: Praca i Opieka Społeczna. R. 10:
1930 z. 1.

Za zezwoleniem Ministerstwa Pracy i Opieki Spo-
łecznej.

BJ, BN, BUP, BUW 86911

HORSZOWSKI, Seweryn Stefan
Zagadnienie węgla na terenie Międzynarodowej
Organizacji Pracy : (XIV Międzynarodowa Kon-
ferencja Pracy). 2 / Seweryn Stefan Horszowski. –
Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – 46 s., 1 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Praca i Opieka Społeczna. R. 10: 1930 z. 4.
Za zezwoleniem Ministerstwa Pracy i Opieki Spo-

łecznej.
100 egz.
BJ, BN, BUW 86912

HORTON, Harold
Innym razem / Harold Horton. – [Łódź] : Red.
„Przystępu”, [1936] ([Łódź] : Druk. Polska). – 3,
[1] s. ; 17 cm.

Ulotka o treści religijnej.
86913

HORTON, Robert Forman (1855-1934)
Poblazn’ chresta / R. F. Gorton ; v̀ıl’nij per. z ang.
V. Kuzeva. – Kolomija : „Vı̀ra ı̀ Nauka”, 1937 (Ko-
lomija : V. Bravner). – 16 s. ; 16 cm.

Tyt. oryg.: The offense of the cross.
Alf. ukr.
Vidana za starannjam Z’ jednanogo T-va dlja

Širennja Christijans’köı L̀ıteraturi
BN, KMT 86914

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Dolina raju : powieść / Robert J. Horton ; [autoryz.
przekł. z ang. Marji Rafałowicz-Radwanowej]. –
Warszawa : „Płomień”, 1936 (Warszawa : J. Zie-
lony : [okł.] „Progress”). – 284, [1] s. ; 19 cm. –
(Dziki Zachód)

Tyt. oryg.: The paradise of valley.
BN 86915

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Dolina raju : powieść / Robert J. Horton ; [przekł.
Marii Rafałowicz-Radwanowej]. – Warszawa :
Powszechne Towarzystwo Wydawnicze, [1939]
(Warszawa : P. Brzeziński : okł. wyk. „Progress”). –
255, [1] s. ; 19 cm. – (Dziki Zachód)

Tyt. oryg.: The paradise of valley.
86916

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Jeźdźcy nocni : powieść / Robert J. Horton ; [au-
toryz. przekł. Janiny Czarnockiej]. – Warszawa :
„Płomień”, 1936 (Warszawa : B-cia Wójcikiewicz :
[okł.] „Progress”). – 237, [1] s. ; 19 cm. – (Dziki
Zachód)

Tyt. oryg.: Night riders.
BN 86917
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HORTON, Robert J. (1881-1934)
Jeźdźcy nocni : powieść / Robert J. Horton ; [au-
toryz. przekł. Janiny Czarnockiej]. – Warszawa :
Powszechne Towarzystwo Wydawnicze, [1939]
(Warszawa : P. Brzeziński : [okł.] „Progress”). –
227, [1] s. ; 19 cm. – (Dziki Zachód)

Tyt. oryg.: Night riders.
BN 86918

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Kule w słońcu : powieść / Robert J. Horton ; [au-
toryz. przekł. Janiny Zawisza Krasuckiej]. – War-
szawa : „Płomień”, 1936 (Warszawa : B-cia Wójci-
kiewicz : [okł.] „Progress”). – 248, [1] s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: The bullets in the sun.
86919

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Kule w słońcu : powieść / Robert J. Horton. – War-
szawa : Powszechne Towarzystwo Wydawnicze,
[1939] (Warszawa : P. Brzeziński). – 260, [1] s. ;
19 cm.

Tyt. oryg.: The bullets in the sun.
BN 86920

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Zapomniane góry : powieść / Robert J. Horton ;
[autoryz. przekł. Herminy Bukowskiej]. – War-
szawa : „Płomień”, 1936 (Warszawa : J. Zielony :
[okł.] „Progress”). – 266, [1] s. ; 19 cm. – (Dziki
Zachód)

Tyt. oryg.: The forgotten hills.
86921

HORTON, Robert J. (1881-1934)
Zapomniane góry : powieść / Robert J. Horton ;
[autoryz. przekł. Herminy Bukowskiej]. – War-
szawa : Powszechne Towarzystwo Wydawnicze,
[1939] ([Warszawa] : „Współpraca”). – 239, [1] s. ;
19 cm.

Tyt. oryg.: The forgotten hills.
BN 86922

Hortus botanicus Academicus Dublanensis : se-
lectus seminum anni 1911. – Kraków : [s.n., 1912]
(Kraków : W. L. Anczyc). – 16 s. ; 21 cm.

BJ 86923

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Bóg i człowiek : walka o światopoglądy / Feliks
Hortyński. – Kraków : „Wiadomości Katolickie”,
1930 (Kraków : Druk. Prywatna). – [4], 137, [1] s. ;
18 cm.

500 egz.
BN, BUP 86924

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Izaak Newton : w dwusetną rocznicę 1727-1927 /
Feliks Hortyński. – Kraków : „Wiadomości Kato-
lickie”, 1929 (Kraków : Druk. Prywatna). – [4], 78,
[1] s. ; 18 cm.

300 egz.
BN, BUP 86925

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Jak powstawała Ziemia? / F. H. – Kraków : Wy-
daw. Apostolstwa Modlitwy, 1908 (Kraków : A.
Koziański). – 32 s. ; 14 cm. – (Głosy Katolickie ; R.
8 nr 94)

Na okł. krypt. aut., nazw.: Feliks Hortyński. Opis wg
okł.

35000 egz.
Hal. 4, fen. 4
BN 86926

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Jonizacya gazów i rozkład atomu / przez Feliksa
Hortyńskiego. – Przemyśl : [s.n.] ; Bąkowice pod
Chyrowem : Zakład Naukowo-Wychow. OO. Je-
zuitów, 1902 ([Przemyśl] : J. Styfi). – 35 s. ; 22 cm.

BN 86927

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Jonizacya gazów i rozkład atomu / przez Feliksa
Hortyńskiego. – Przemyśl : [s.n.] ; Bąkowice pod
Chyrowem : Zakład Naukowo-Wychow. OO. Je-
zuitów, 1902 ([Przemyśl] : J. Styfi). – 35 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdanie gimnazyalne.
BN 86928

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Nauka i wojna / F. Hortyński. – Kraków : Red.
„Przeglądu Powszechnego”, 1916 ([Kraków] : E.
i K. Koziańscy). – 39 s. ; 24 cm. – (Broszury o Chwili
Obecnej ; z. 39)

[Odb.: Przegląd Powszechny].
500 egz.
Hal. 60
BJ, BŚ, BUP 86929

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Od Boga, czy od małpy? : uwagi na marginesie
procesu w Dayton / Feliks Hortyński. – Kraków :
Wydaw. Księży Jezuitów, 1925 (Kraków : Druk.
„Przeglądu Powszechnego”). – 31 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Powszechny.
600 egz.
BJ 86930
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HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Walka o światopoglądy : z powodu książki Wa-
smanna / Feliks Hortyński. – Kraków : Red. „Prze-
glądu Powszechnego”, 1907 ([Kraków] : W. L. An-
czyc). – 54 s. ; 24 cm. – (Broszury o Chwili Obec-
nej ; z. 11)

500 egz.
Hal. 60
BJ 86931

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Z filozofji przyrody / Feliks Hortyński. – Kraków :
„Wiadomości Katolickie”, 1929 (Kraków : Druk.
Prywatna). – [2], 177, [2] s. ; 17 cm.

BN, BUP, KMT 86932

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Z psychologji świętej Teresy od Dzieciątka Jezus /
Feliks Hortyński. – Kraków : „Wiadomości Kato-
lickie”, 1929 ([Kraków : s.n.]). – 44 s. ; 18 cm.

BJ, BN 86933

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Życie w świetle nauki i objawienia / Feliks Hor-
tyński. – Kraków : „Wiadomości Katolickie”, 1929
(Kraków : Druk. Prywatna). – [4], 245, [1] s. ; 18 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 86934

HORTYŃSKI, Feliks (1869-1927)
Życie w świetle nauki i objawienia / Feliks Hor-
tyński. – Wyd. 2. – Kraków : „Wiadomości Katolic-
kie”, 1931 (Kraków : Druk. Prywatna). – [4], 245,
[2] s. ; 18 cm.

BN 86935

HORVAT, Ivo
Phytosoziologische Studien über die Hochge-
birgsvegetation der Rila Planina in Bulgarien /
von Ivo Horvat, Bogumił Pawłowski und Jan Wa-
las. – Cracovie : Polska Akademia Umiejętności,
1937 [i.e. 1938] ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S.
[1], 160-189, 7 tabl. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les (1). 1937 [nr. 8-10].

Tyt. równol.: Studia fitosocjologiczne nad wysoko-
górską roślinnością gór Riła w Bułgarii. Opis wg okł.

Bibliogr.
BN 86936

HORVATH, Eugène
Projet d’un manuel d’histoire Balkanique /
Eugène Horvath. – [Warszawa : s.n., 1927] ([War-
szawa] : W. Łazarski). – [4] s. ; 24 cm.

Conférence des Historiens des États de l’Europe
Orientale et du Monde Slave. Varsovie le 27-29 juin
1927. Sous-Commission pour l’examen des motions
présentées.

1000 egz.
86937

HORVÁTH, Géza (1868-1925)
Polonaise : [F dur] : op. 30 no 1 / Géza Horváth. –
Varsovie [etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante
1912] (Warszawa : J. Cotty). – 4, [1] s. ; 34 cm. –
(Choix de Compositions Classiques et Modernes
pour Piano : revues, doigtées et classées par ordre
de difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 2 ; [nr.]
73)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2497 W
BN 86938

HORVÁTH, Géza (1868-1925)
Valse moderne : op. 24 / Géza Horváth. – Varso-
vie : Gebethner & Wolff, [1914]. – ? s. – (Choix
des Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 3 ; nr. 250)

Kop. 30
86939

HORVÁTH, Ödön von (1901-1938)
Młodzież bez Boga : powieść / Ödön von
Horváth ; przekł. autoryz. I. Bermana. – [Lwów] :
„Wierch”, [1938] ([Lwów] : Nowa Druk. Lwow-
ska). – 124 [i.e. 224] s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Jugend ohne Gott.
BN 86940

HORWATH, Edward (1881-?)
Czytanka polska dla trzeciego oddziału szkół
powszechnych / Edward Horwath. – Lwów :
Państ. Wydaw. Książek Szkolnych w Kuratorjum
Okręgu Szkolnego Lwowskiego, 1931 (Lwów :
„Słowo Polskie”). – 205, [5] s. : il. ; 23 cm.

BN, BŚ 86941

HORWATH, Edward (1881-?)
Kajet wojenny dziecka lwowskiego : (z przeżyć
w czasie oblężenia miasta Lwowa od listopada
1918 do kwietnia 1919 roku) / ułożył i uwagami
zaopatrzył Edward Horwath ; słowo wstępne
skreślił Czesław Mączyński. – Lwów : Polskie To-
warzystwo Pedagogiczne, 1921 (Lwów : L. Wi-
śniewski). – 40 s. ; 23 cm.

Gr 30
BN, BŚ 86942
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HORWATH, Edward (1881-?)
Polska czytanka dla czwartego oddziału szkół
powszechnych / Edward Horwath ; [ryc. wyko-
nali A. Stefanowicz et al.]. – Lwów : Państ. Wy-
daw. Książek Szkolnych w Kuratorjum Okręgu
Szkolnego Lwowskiego, 1931 (Lwów : Druk. Na-
ukowa). – 276 s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Czytanka polska 4.
BN 86943

HORWATH, Edward (1881-?)
Rok 1683 w historji i życiu narodu 1683-1933 :
w 250 rocznicę naszego zwycięstwa pod Wied-
niem / Edward Horwath. – Lwów : „Filomata”,
1933 ([Lwów : Druk. Naukowa]). – 66 s. : il. ;
19 cm.

BN, BUP, BUW 86944

HORWATH, Marian
Jan Stapiński, kim on jest i jak broił? / Marian
Horwath. – Biała : [s.n.], 1911. – 16 s.

86945

HORWATT, Helena
Rola i znaczenie kobiety w życiu gospodarczem /
Helena Horwatt. – Lwów : Związek Polskich Kas
Oszczędności, 1929 (Lwów : Pierwsza Związ-
kowa Druk.). – 13 s. ; 20 cm.

Praca nagrodzona drugą nagrodą na konkursie
Związku Polskich Kas Oszczędności we Lwowie

BJ, BN, BŚ 86946

HORWATT, Helena
Rola i znaczenie kobiety w życiu gospodarczem /
Helena Horwatt. – Wyd. 2. – Lwów : Związek Pol-
skich Kas Oszczędności, 1930 (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
Praca nagrodzona drugą nagrodą na konkursie

Związku Polskich Kas Oszczędności we Lwowie
5000 egz.
BN 86947

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Contribution à l’étude des cônes de déjections
dans la vallée du Rhône (entre le glacier du Rhône
et le Léman) / par L. Horwitz. – Lausanne : [s.n.],
1911 (Lausanne : Réunies). – 119 s. : il., mapy.

Extr.: Bulletin de la Société Vaudoise des Sciences
Naturelles. Vol. 47 nr. 173.

Dysertacja.
86948

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Essai de raccordement des unités tectoniques des
Karpates orientales avec celles des Karpates occi-
dentales / L. Horwitz ; [le texte fr. a été corr. par
André Cailleux]. – [Warszawa : s.n., 1935] ([War-
szawa : Druk. Współczesna]). – S. 171-204 : il. ;
24 cm.

Extr.: Bulletin du Service Géologique de Pologne.
1935 vol. 8 liv. 3.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
200 egz.
BN, BUW 86949

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Fauna i wiek warstw posidoniowych w Pieniń-
skim Pasie Skałkowym. A, Część ogólna / L. Hor-
witz. – Warszawa : skł. gł. Kasa im. Mianow-
skiego, 1936 (Warszawa : Druk. Współczesna). –
S. [3], 70-97, [5], 3 tabl. : tab., wykr. ; 24 cm. –
(Sprawozdania Państwowego Instytutu Geolo-
gicznego ; t. 8 z. 4)

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 86950

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Fauna i wiek warstw posidoniowych w Pieniń-
skim Pasie Skałkowym. A, Część ogólna = La
faune et l’âge des couches à posidonomyes (Zone
Piénine des Klippes, Karpates Polonaises). A, Par-
tie générale / L. Horwitz. – Warszawa : skł. gł.
Kasa im. Mianowskiego, 1936 (Warszawa : Druk.
Współczesna). – S. [1], 70-127, [5], 3 tabl. : tab.,
wykr. ; 24 cm. – (Sprawozdania Państwowego In-
stytutu Geologicznego ; t. 8 z. 4)

Opis wg okł.
Tekst równol. pol. i fr.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUW 86951

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Fauna i wiek warstw posidoniowych w Pieniń-
skim Pasie Skałkowym. B, Część szczegółowa =
La faune et l’âge des couches à posidonomyes
(Zone Piénine des Klippes, Karpates Polonaises).
B, Partie détaillée / L. Horwitz. – Warszawa :
skł. gł. Kasa im. Mianowskiego, 1937 (Warszawa :
Druk. Współczesna). – S. [1], 166-274, [14], 7 tabl. ;
24 cm.
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Odb.: Sprawozdania Państwowego Instytutu Geolo-
gicznego. T. 9 z. 1.

Opis wg okł.
Tekst równol. pol. i fr.
Bibliogr.
200 egz.
BJ, BN 86952

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Geologia Centralnej Depresji Karpackiej na Pn od
Lutowisk = (Géologie de la Dépression Centrale
au N de la localité Lutowiska, Karpates Polona-
ises) / L. Horwitz. – Kraków : [s.n.], 1936 (Kraków :
„Orbis”). – 12 s., 1 mapa : wykr. ; 23 cm.

Osobne odb.: Rocznik Polskiego Tow[arzystwa] Geo-
log[icznego]. 1936 [t.] 12.

Bibliogr.
BN, BŚ, BUW 86953

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Géologie de la Dépression Centrale au N de la
localité Lutowiska, Karpates Polonaises = (Geo-
logia Centralnej Depresji Karpackiej na Pn od
Lutowisk) / L. Horwitz. – Kraków : [s.n.], 1936
(Kraków : „Orbis”). – 12 s., 1 mapa : wykr. ; 23 cm.

Osobne odb.: Rocznik Polskiego Tow[arzystwa] Geo-
log[icznego] 1936 [t.] 12.

Bibliogr.
BN, BŚ 86954

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Jeszcze w sprawie wieku łupków menilito-
wych = Encore sur l’âge des schistes ménilitiques
dans les Karpates / L. Horwitz. – Warszawa : nakł.
autora, 1938 [i.e. 1939] (Warszawa : Druk. Na-
ukowa T-wa Wydawniczego). – 31 s. ; 24 cm.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUW 86955

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Le lias supérieur et le bajocien dans les préalpes
de Charmey (Fribourg) / L. Horwitz. – Lausanne :
[s.n.], 1932. – ? s. – (Notices Prealpines ; 2)

86956

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Niektóre wyniki zdjęcia geologicznego w Alpach
Fryburskich / L. Horwitz. – Warszawa : [s.n.],
1913 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). –
S. 388-403.

Odb.: Sprawozd[ania] Tow[arzystwa] Nauk[owego]
Warsz[awskiego].

100 egz.
86957

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Nouvelle coupe schématique de la Zone Piénine
des Klippes (Karpates Polonaises) / L. Horwitz. –
[Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa : Druk. Współ-
czesna]). – [1], 108-133 s. : il. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin du Service Géologique de Pologne.
1935 vol. 8 liv. 3.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
200 egz.
BN, BUW 86958

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Nowy przekrój schematyczny przez Pieniński
Pas Skałkowy / L. Horwitz. – [Warszawa : s.n.,
1935] ([Warszawa : Druk. Współczesna]). – [1],
80-105 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Państwowego Instytutu Geolo-
gicznego. 1935 t. 8 z. 3.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
200 egz.
BN, BUW 86959

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Próba powiązania wschodnich karpackich jedno-
stek tektonicznych z zachodniemi / L. Horwitz. –
[Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa : Druk. Współ-
czesna]). – S. [1], 136-169 : il. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Polskiego Instytutu Geologicz-
nego. 1935 t. 8 z. 3.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
200 egz.
BN, BUW 86960

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Przewodnik wycieczki Polskiego Towarzystwa
Geologicznego w Pieniny 18-21 V. 1929 r. = Excur-
sion dans les Piénines de la Société Géologique
de Pologne 18-21. V. 1929 : guide / L. Horwitz
i F. Rabowski. – Kraków : [s.n.], 1929 (Kraków :
„Orbis”). – 49 s., 2 tabl. : il., tab. ; 23 cm.

Odb.: Rocznik Polskiego Towarzystwa Geologicz-
nego w Krakowie. 1929 t. 6.

Tekst pol. i fr.
Bibliogr.
155 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 86961

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Przyczynek do charakterystyki odpływu w Eu-
ropie = Contribution à la connaissance de
l’écoulement en Europe / L. Horwitz. – War-
szawa : Societas Scientiarum Varsaviensis, 1913
([Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski]). – S.
[3], 667-719 : tab. ; 25 cm.
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Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 6: 1913 z. 8.

Streszcz. fr.
100 egz.
BUW 86962

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Quelques rapprochements entre le climat, la gla-
ciation et l’écoulement dans le bassin du Rhin
alpin / Horwitz. – [S.l. : s.n., 1912]. – III s. ; 21 cm.

Extr.: Procès-Verbaux de la Société Vaudoise des
Sciences Nat[urelles. Lausanne] 1912.

Opis wg nagł.
BN 86963

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Sprawozdanie z badań geologicznych, wykona-
nych w r. 1928 na ark. Ustrzyki Dolne / L. Hor-
witz. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : „J.
Cotty”). – S. [1], 399-437 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Polskiego Instytutu Geologicz-
nego. T. 6 z. 2.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 86964

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Studia nad stratygrafią osłony Skałek Pieniń-
skich. Cz. 1, Podział osłony skałkowej i rozmiesz-
czenie jej ogniw = Études stratigraphiques sur la
couverture des Klippes Piénines (Karpates Poli-
naises). Pt. 1, Aperçu sur la subdivision de la co-
uverture des Klippes / L. Horwitz. – Warszawa :
skł. gł. Kasa im. Mianowskiego, 1938 (Warszawa :
Druk. Współczesna). – S. [1], 178-205, [3], 2 tabl. :
il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania Państwowego Instytutu Geolo-
gicznego. T. 9 z. 2.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BŚ 86965

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Sur la variabilité des précipitations en Suisse /
L. Horwitz. – Lausanne : [s.n.], 1912 (Lausanne :
Réunies). – S. [1], 540-544 ; 22 cm.

[Extr.]: Bulletin de la Société Vaudoise des Sciences
Naturelles. 1912 vol. 48 nr. 177.

Opis wg okł.
BN 86966

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Sur le Dogger et le Malm du massif des Bruns
dans les Alpes fribourgeoises : (communication

préliminaire) / par L. Horwitz. – Cracovie : Aka-
demja Umiejętności, 1918 ([Kraków] : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – S. [3], 53-60 ; 23 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. A, Sciences Mathématiques.
1918.

Tyt. równol.: Dogger i malm masywu Bruns w Alpach
fryburskich : (wiadomość tymczasowa). Na s. 2 okł. r.
wyd.: 1919.

BN 86967

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
W sprawie wieku łupków menilitowych / L. Hor-
witz. – [Warszawa : Państ. Instytut Geologiczny,
1936] ([Warszawa : Druk. Współczesna]). – S. [1],
16-68 ; 24 cm.

Zawiera również: A propos de l’âge des couches
ménilitiques dans les Karpates / L. Horwitz.

[Odb.: Sprawozdania Państwowego Instytutu Geo-
logicznego. 1936 t. 8 z. 4].

Opis wg nagł.
Tekst równol. pol. i fr.
Bibliogr.
BN, BŚ 86968

HORWITZ, Ludwik (1875-1943)
Z geologji Pienińskiego Pasa Skałkowego / Lu-
dwik Horwitz. – [S.l. : s.n., 1927]. – [2] s. ; 24 cm.

II. Zjazd Słowianskich[!] Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 2.

Opis wg nagł.
BN 86969

HORWITZ, Maksymilian Henryk (1877-post
1937)
O taktyce i o stosunku do parlamentaryzmu : od-
czyt dyskusyjny / H. Walecki ; Komunistyczna
Partja Robotnicza Polski. – Warszawa : [s.n.],
1921. – 39, [1] s. ; 23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Maksymilian Henryk
Horwitz.

Mk 20
BN, BUW 86970

HORWITZ, Maksymilian Henryk (1877-post
1937)
Przyczynek do programu P. P. S. / przez H. Walec-
kiego. – Warszawa : Wydaw. Polskiej Partji Socja-
listycznej, 1906. – 17 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Maksymilian Henryk
Horwitz.

Kop. 10
BN 86971
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HORWITZ, Maksymilian Henryk (1877-post
1937)
Pytania z matematyki elementarnej / M. H. Hor-
witz. – Warszawa ; Kraków : Towarzystwo Wy-
dawnicze, 1922 (Warszawa : Druk. Naukowa). –
VIII, [2], 11-164, [3] s. ; 16 cm.

Do użytku szkół średnich i dla samouków.
BN, BUW 86972

HORWITZ, Maksymilian Henryk (1877-post
1937)
W kwestyi żydowskiej / M. H. Horwitz. – Kra-
ków : [s.n. ; Lwów : skł. gł. H. Altenberg], 1907
(Kraków : Druk. Narodowa). – VIII, 100 s. ; 21 cm.

K 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 86973

HORWITZ, Maksymilian Henryk (1877-post
1937)
W sprawie naszej taktyki : odpowiedź C. K. R. P. P.
S. na „List otwarty” tow. Ignacego Daszyńskiego /
Polska Partja Socjalistyczna. – Warszawa : [s.n. ;
Lwów : skł. gł. H. Altenberg], 1906. – 24 s. ; 19 cm.

Wyd. anon. Część nakładu drukowana na papierze
bibułkowym.

Hal. 20
BN 86974

HORWITZ, Maksymilian Henryk (1877-post
1937)
W sprawie naszej taktyki : odpowiedź C. K. R. P. P.
S. na „List otwarty” tow. Ignacego Daszyńskiego /
Polska Partja Socjalistyczna. – Warszawa : [s.n.],
1906. – 8 s. ; 25 cm.

Wyd. anon.
BN 86975

HORY, Etelka (1843-1910)
Generał Bem w Siedmiogrodzie / Etelka Hory. –
Warszawa : „Wiedza i Życie”, 1938 (Warszawa :
Z. Sakierski). – 28 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Osztrolenka csillaga. Opis wg okł.
BN, BŚ 86976

HORY, Etelka (1843-1910)
Osztrolenka csillaga / irta Hory Etelka. – Buda-
pest : kiadja a szerz"o, 1936 (Budapest : Stepha-
neum Ny.). – 53 s. ; 24 cm.

Klny.: Napkelet. 1936.
BN 86977

Horyniec-Zdrój : kąpiele siarczane i borowi-
nowe. – [S.l. : s.n., 1935] (Lwów : Druk. Cen-
tralna). – 15, [1] s. ; 21 cm.

BJ, BUP 86978

Horyniec-Zdrój : kąpiele siarczane i borowi-
nowe. – [S.l. : s.n., ca 1935] (Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich). – 19 s. ; 17 cm.

BJ 86979

HORYSZEWSKI, Stanisław (1879-?)
Polityczno-administracyjny, kulturalny i gospo-
darczy rozwój Polski niepodległej poglądowo
przedstawiony : (tablice synoptyczne) / St[anis-
ław] Horyszewski. – [S.l.] : nakł. autora ; [Lwów :
skł. gł. Dom Książki Polskiej], 1934 (Lwów : K. S.
Jakubowski). – Teka ([1] k. luźna, 5 k. tabl. luź-
nych) ; 28 cm.

Opis wg teki.
BN 86980

HORZELSKI, Jerzy
Elementarne pomiary geodezyjne w zastosowa-
niu do geografji szkolnej / J. Horzelski ; z przedm.
W. Jezierskiego ; [Nasz Sklep-Urania NSU Spółka
Akcyjna. Dział Pomocy Szkolnych, Warszawa]. –
Warszawa : Nasz Sklep-Urania, 1928 (Warszawa :
„Nasza Druk.”). – 58 s. : il., tab., wykr. ; 25 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 86981

HORZELSKI, Tadeusz
Hieroglif słoneczny : wiersze / Tadeusz Horzel-
ski. – Warszawa : J. Lisowska, 1927 (Warszawa :
Druk. „Handlowa”). – 32, [2] s. ; 19 cm.

400 egz.
BN, BUW 86982

HORZELSKI, Tadeusz
Kwadraty błękitne : wiersze / Tadeusz Horzelski,
Marjan Wróbel. – Warszawa : skł. gł. J. Lisowska,
1928 (Warszawa : „Omonuth”). – 41, [2] s. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Kwadraty.
300 egz.
BN 86983

HORZYCA, Wilam (1889-1959)
Adam Skwarczyński : profil duchowy / Wilam
Horzyca. – Warszawa : „Droga”, 1934 (Warszawa :
„Druk. Polska”). – 29 s. ; 20 cm.

[Przedr. z: Droga. 1934 nr 5].
Nazw. pierw. aut.: Wilhelm Hořitza.
BN, BUP, BUW 86984

HORZYCA, Wilam (1889-1959)
Aleksander Zelwerowicz / Wilam Horzyca. – War-
szawa : Wydaw. Tow. Krzewienia Kultury Teatral-
nej w Polsce, 1935 (Warszawa : Doświadczalna
Pracownia Graficzna Salezjańskiej Szkoły Rze-
miosł). – 39, [1] s., 12 s. tabl. ; 17 cm. – (Scena
Polska : zbiór monografij o wybitnych artystach i
działaczach teatralnych polskich ; 2)
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Nazw. pierw. aut.: Wilhelm Hořitza.
BN, BUP 86985

HORZYCA, Wilam (1889-1959)
Dzieje Konrada / Wilam Horzyca. – Warszawa :
[s.n.], 1930 (Warszawa : „Stołeczna”, G. Kryzel). –
137, [3] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Drogi ; t. 1)

Nazw. pierw. aut.: Wilhelm Hořitza.
BUP 86986

HORZYCA, Wilam (1889-1959)
Dzieje Konrada / Wilam Horzyca. – Warszawa :
[s.n.], 1930 ([Warszawa] : „Stołeczna”). – 137,
[3] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Drogi ; t. 1)

Nazw. pierw. aut.: Wilhelm Hořitza. W części na-
kładu brak informacji o drukarni.

BN, BŚ, BUW 86987

HORZYCA, Wilam (1889-1959)
Juljusz Słowacki : dzieje ducha / Wilam Ho-
rzyca. – Warszawa : Komitet Wykonawczy
Uczczenia Powrotu do Ojczyzny Prochów Julju-
sza Słowackiego, 1927 (Warszawa : W. Łazarski). –
53 s. ; 18 cm.

Nazw. pierw. aut.: Wilhelm Hořitza.
BJ, BN, BUW, KMT 86988

HOSCHNA, Karl L. (1877-1911)
Krakusik i Warszawka : intermezzo / [A.[!] Ho-
schna ; Édition de la Société des Employés des
Librairies de Varsovie]. – Varsovie [etc.] : Gebeth-
ner & Wolff, [1918] (Warszawa : B. Wierzbicki). –
3 s. ; 33 cm. – (Fleurs Musicales : transcriptions
faciles des morceaux les plus favoris pour piano
à deux mains ; nr. 79)

Nazw. aut. na s. 1 w wykazie serii. Pozostałe m. wyd.:
Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: K 611 P
BN 86989

HOSCHNA, Karl L. (1877-1911)
Taniec miłości = (Liebestanz) : walc intermezzo /
K[arl] Hoschna. – Warszawa : B. Rudzki, [non post
1915] (Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i I.[!]
Mękarski). – 3 s. ; 33 cm. – (Pianista w Salonie :
zbiór ulubionych utworów / ułatwionych przez
L. Chojeckiego ; nr 2)

Na fort.
Znak wydaw.: B 63 R : kop. 20
BN 86990

HOSCHNA, Karl L. (1877-1911)
„Warszawka i Krakusik” : popularna revue w 3ch
aktach z prologiem i epilogiem St. Kiedrzyń-
skiego i L. Raynela[!] : (wystawiona po raz 1szy
w Teatrze Małym w Warszawie X. 1914 r.) : śpiew:

„Przeszło nad nią tyle walk i burz i krwawych
zórz”. – [Partytura]. – [Warszawa] : J. Pawłowski
i J. Świeściak, cenz. 1914 (Warszawa : Lit[ogr.] J.
Konarzewski i J. Mękarski). – 4 s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
2-gi aut. oprac. mylnie, właśc.: Leon Reynel. Wyd.

anon.
500 egz.
Znak wydaw.: SP : zł 2, kop. 30
BN 86991

HOSCHNA, Karl L. (1877-1911)
Warszawka i Krakusik : [skrzypce lub mando-
lina] / arr. Z. Zdziennicka. – Warszawa : B. Rudzki,
cenz. 1915 (Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski
i J. Mękarski). – [3] s. ; 25 cm. – (Z Repertuaru
Mandolinisty ; nr 114)

Wyd. anon.
Znak wydaw.: B 305 R : kop. 15
BN 86992

HOSCHNA, Karl L. (1877-1911)
Warszawka i Krakusik : [skrzypce lub mandolina /
arr. Z. Zdziennicka]. – Warszawa : B. Rudzki, [ca
1920] (Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J.
Mękarski). – [4] s. ; 26 cm. – (Z Repertuaru Man-
dolinisty ; [nr] 114)

Wyd. anon.
Znak wydaw.: B 305 R
BN 86993

HOSER, Jerzy
Komórki i ogniwa fotoelektryczne do celów foto-
metrji : rys monograficzny / Jerzy Hoser. – [War-
szawa : s.n., 1935] (Warszawa : „Druk. Polska”). –
7 s. : rys., wykr. ; 30 cm. – (Politechnika Warszaw-
ska. Zakład Miernictwa Elektrycznego i Wyso-
kich Napięć ; publikacja nr 62)

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. 1934 z. 21.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
150 egz.
BN, BUP 86994

HOSER, Piotr (1857-1939)
Jak zakładać i prowadzić szkółki przy gospodar-
stwie wiejskiem / P. Hoser. – Warszawa : T-wo
Oświaty Rolniczej Księg. Rolnicza, 1937 [i.e. 1936]
(Warszawa : Druk. Gospodarcza). – 62, [1] s. : il.,
rys. ; 20 cm. – (Groszowa Bibljoteczka Rolnicza ;
34)

Tyt. okł.: Jak zakładać i prowadzić szkółki.
BN, BUP, BUW 86995

HOSER, Piotr (1857-1939)
Mieszaniec wegetatywny lilaka = (L’hybride
végétatif des lilas) / Piotr Hoser. – Warszawa :
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[s.n.], 1934 (Warszawa : Salezjańska Szkoła Rze-
miosł. Dział Grafiki). – S. [1], 112-120 : il., tab. ;
23 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Ogrodniczych. T. 1: 1934.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 86996

HOSER, Piotr (1857-1939)
Zagonki / Piotr Hoser. – Warszawa : [s.n.], 1916
([Warszawa] : „Zorza”). – 15 s. : il. ; 18 cm.

BUW 86997

HOSER, Piotr (1857-1939)
Zmiany klimatyczne a rozwój roślin / Piotr Ho-
ser. – [Kraków : s.n., 1924] (Kraków : Druk. Lite-
racka pod zarz. L. K. Górskiego). – 4 s. ; 23 cm.

Odb.: Ogrodnictwo. [R. 20: 1924 z. 4-6].
Opis wg nagł.
BJ 86998

HOSER, Stefan (1897-1969)
Jakie i jak chować prosięta / napisał Stefan Ho-
ser. – Poznań : J. Jachowski Księg. Uniwersytecka,
[1939] ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Poznań-
skiego pod zarz. J. Winiewicza). – 24 s. : il., tab. ;
17 cm. – (Wiedza Rolnicza ; 1939 l. 4)

Gr 25
BN, BUP 86999

HOSER, Stefan (1897-1969): Nauka o pokroju
zob. Moczarski, Zygmunt: Hodowla ogólna zwie-
rząt domowych. Z. 1

HOSER, Stefan (1897-1969)
Typy włosów wchodzących w skład wełny owcy
fryzyjskiej = Laine des moutons frises : les types
des fibres / Stefan Hoser ; [z Zakładu Szczegó-
łowej Hodowli Zwierząt Uniwersytetu Poznań-
skiego]. – Poznań : [s.n.], 1924 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – 20 s. : tab., wykr. ;
23 cm. – (Wydawnictwo Roczników Nauk Rolni-
czych)

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych. T. 12.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87000

HOSEROWA, Wanda (1904-1937)
Lato życia / Wanda Hoserowa. – Warszawa : W.
Michalak, 1938 ([Warszawa] : F. Wyszyński). – 287,
[1] s. ; 21 cm.

Nowele.
1000 egz.
BN, BUP, BUW 87001

HOSIASSON, Janina (1899-1942)
Definicje rozumowania indukcyjnego / Janina
Hosiassonówna. – [S.l. : s.n., 1929?]. – 16 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BUW 87002

HOSIASSON, Janina (1899-1942)
O prawomocności indukcji hipotetycznej / Janina
Hosiasson. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa :
Druk. Kasy im. Mianowskiego). – 26 s. ; 24 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku uczczeniu 15-lecia
pracy nauczycielskiej w Uniwersytecie Warszawskim
prof. Tadeusza Kotarbińskiego [i.e. Fragmenty filozo-
ficzne : księga pamiątkowa ku uczczeniu piętnastolecia
pracy nauczycielskiej w Uniwersytecie Warszawskim
profesora Tadeusza Kotarbińskiego. - Warszawa, 1934].

50 egz.
BN, BUW 87003

HOSIASSON, Janina (1899-1942)
Quelques remarques sur la dépendance des pro-
babilités a posteriori de celles a priori / Janina
Hosiasson ; [(Laboratoire Biométrique, Institut de
Necki, Soc. Scient. de Varsovie)]. – Warszawa : Se-
kretarjat Kongresu, 1930. – S. [1], 376-382 ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdanie z Pierwszego Kongresu Mate-
matyków Krajów Słowiańskich, Warszawa 1929. - [War-
szawa, 1930].

Opis wg okł.
BN, BUW 87004

HOSIASSON, Janina (1899-1942)
Uwagi w sprawie pojęcia prawdopodobieństwa
jako granicy częstości / Janina Hosiassonówna. –
Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : P. Pyz). – 17,
[3] s. ; 24 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa Koła Filozoficznego słu-
chaczów Uniwersytetu Warszawskiego. - [Warszawa,
1932]. - (Przegląd Filozoficzny. R. 35: [1932 z. 3/4 spec.]).

BUW 87005

HOSIASSON, Janina (1899-1942)
Uwagi w sprawie psychologji wnioskowań in-
dukcyjnych / Janina Hosiasson. – Poznań :
Poznańskie Towarzystwo Psychologiczne, 1935
([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). –
32 s. ; 25 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku czci Władysława Wi-
twickiego. - [Poznań, 1935]. - (Kwartalnik Psycholo-
giczny ; 1935 t. 7. [z. spec.]).

Streszcz. fr.
60 egz.
BN, BUW 87006

71



HOSSFELD, OSKAR POZ. 87007

HOSSFELD, Oskar (1848-1915)
Stadt- und Landkirchen : mit Anhang: Kirchen-
ausstattung / O. Hossfeld. – 3 Aufl. durchges. und
erw. – Berlin : W. Ernst, 1911 (Berlin : Gebrüder
Ernst). – [4], 332 s. : il., rys. ; 26 cm.

M.in. dotyczy kościołów na terenie Polski.
BN 87007

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ballada wilanowska : blues-gavotte : z repertuaru
teatru „Qui-Pro-Quo” : piosenka wykonywana
przez M. Korską / muzyka H. Hossona ; słowa M.
Hemara. – [Partytura]. – Warszawa : „Lira Polska”,
[post 1922] (Warszawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski
i J. Mękarski). – 3, [1] s. : il. ; 35 cm.

Na głos z fort.
Aut. pod pseud., nazw.: Henryk Hosiasson. Nazw.

pierw. aut. słów: Jan Marian Hescheles. Il.: Lucjan Ja-
godziński.

Znak wydaw.: L 373 P
BN 87008

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Cocktail miłosny : slow-fox : sukces teatru „Hol-
lywood” / muzyka Henryka Hossona ; słowa
A[ndrzeja] Własta, J[erzego] Waldena. – [Party-
tura]. – Warszawa : Gebethner and Wolff, cop.
1935 ([Warszawa] : Sztych. K. Drzewiecki : H.
Imielski). – [3] s. : il. ; 34 cm. – (Co Śpiewa War-
szawa ; 257)

Na głos z fort.
Tyt. równol.: Love cocktail. Aut. muz. i pierwszy aut.

słów pod pseud., nazw. aut. muz.: Henryk Hosiasson,
nazw. pierwszego aut. słów: Gustaw Baumritter. Nazw.
pierw. drugiego aut. słów: Stanisław Jerzy Landau. Il.:
M. Kotkowska, R. Szwarcówna.

Znak wydaw.: G. 7127 W.
BN 87009

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Deszcz jesienny : blues-song / H. Hosson. –
[Głosy]. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff,
1927 ([Warszawa] : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 12
głosów (3, [13] k. jednostr. luźnych) ; 27 cm. –
(Obligato ; nr 98)

Głosy: piano, violino 1o, harmonium, flauto, batterie,
tromba in B., clarinetto in B., cello, obligato, trombone,
basso, saxophone alto in Es.

Aut. pod. pseud., nazw.: Henryk Hosiasson. Pozo-
stałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Paryż ; Poznań ;
Wilno ; Zakopane.

Znak wydaw.: G - 6667 - W
BUP 87010

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Deszcz jesienny : blues song : piosenka śpiewana
w teatrze „Qui-Pro-Quo” przez W.[!] Ternè / mu-
zyka H. Hossona ; słowa M. Hemara. – [Party-
tura]. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, cop.
1927 (Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J.
Mękarski). – 3, [1] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Aut. pod. pseud., nazw.: Henryk Hossiason. Nazw.

pierw. aut. słów: Jan Marian Hescheles. Pozostałe m.
wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Paryż ; Poznań ; Wilno ;
Zakopane.

Znak wydaw.: G. 6662 W.
BN 87011

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ja panu powróżę! : foxtrot : [ostatni przebój teatru
„Morskie Oko” z rewji „Uśmiech Warszawy” :
piosenka śpiewana przez St. Karlińską] / muz.
Henryk Hosson ; słowa Andrzeja Własta. – War-
szawa : Wydaw. Muzyczne „Lira Polska”, [1930]
(Warszawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski : [okł. dr.] E.
i K. Koziańscy). – [3] s. ; 35 cm.

Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:
Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.
Opis wg okł.

Znak wydaw.: L. 406 P.
87012

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ja panu powróżę : foxtrot : [ostatni przebój teatru
„Morskie Oko” z rewji „Uśmiech Warszawy” :
piosenka śpiewana przez St. Karlińską] / muzyka
Henryka Hossona ; słowa Andrzeja Własta. –
[Partytura]. – Warszawa : Wydaw. Muzyczne
„Lira Polska”, cop. 1930 (Warszawa : Lit[ogr.] J.
Konarzewski). – 3 s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.
Znak wydaw.: L 406 P : zł 3
BN 87013

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Kulig na Starem Mieście : mazur : [mandolina lub
skrzypce : wielki sukces teatru „Morskie Oko”] /
[muzyka] H[enryk] Hosson ; [słowa Andrzeja
Własta]. – Warszawa : B. Rudzki, [1929] (War-
szawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 3, [1] s. : il. ;
26 cm. – (Z Repertuaru Mandolinisty ; nr 267)

Z tekstem podłoż.
Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.
Il.: Jan Mucharski.

Znak wydaw.: B. 827 R.
BN, BUP 87014
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HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Kulig na Starem Mieście : mazur : wspaniały fi-
nał nowej rewji teatru „Morskie Oko” / muzyka
H[enryka] Hossona ; słowa A[ndrzeja] Własta. –
Wyd. 1. – [Partytura]. – Warszawa [etc.] : Gebe-
thner i Wolff, cop. 1929 (Warszawa : Lit[ogr.] J.
Konarzewski [etc.]). – 3, [1] s. : il. ; 34 cm. – (Co
Śpiewa Warszawa ; 122)

Na głos z fort.
Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.
Il.: Jerzy Radlicz. Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ;
Łódź ; Paryż ; Wilno ; Poznań ; Zakopane.

Znak wydaw.: G. 6812 W.
BN, BUP 87015

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Little boy : black-bottom / muz. H. Hosson ; arr.
J.[!] Wesby. – [Głosy]. – Warszawa : Gebethner
and Wolff, 1928 (Warszawa : Lit[ogr.] „Lira”). – 9
głosów (4, [8] s.) ; 25 cm.

Głosy: piano, violino I, saxophone in Es, trombone,
saxophone in B, tromba in B, cello, batterie, basso.

Aut. muz. i aut. aranż. pod pseud., nazw. aut. muz.:
Henryk Hosiasson, nazw. aut. aranż.: Ignacy Singer.

87016

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Little boy : black-bottom : z repertuaru teatru
„Qui-Pro-Quo” / muzyka Henryka Hossona ;
słowa Marjana Hemara. – [Partytura]. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff, cop. 1928 (War-
szawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski : E. i K. Koziań-
scy). – 3, [1] s. : il. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Aut. pod pseud., nazw.: Henryk Hosiasson. Nazw.

pierw. aut. słów: Jan Marian Hescheles. Il.: Marian
Walentynowicz. Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ;
Łódź ; Paryż ; Poznań ; Wilno ; Zakopane.

Znak wydaw.: G 6771 W
BN 87017

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ostatnie tango / muzyka Henryka Hossona. –
[Głosy]. – Warszawa : skł. gł. L. Idzikowski, [1931]
(Warszawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 10 głosów
([13] s.) ; 26 cm.

Głosy: violino I, saxophon Es, tromba B., bandoneon
harmonium, harmonium, cello, saxophon tenor, obli-
gat, batterie, basso.

Aut. pod pseud., nazw.: Henryk Hosiasson. Opis wg
nagł.

BUP 87018

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ostatnie tango : sukces Hanki Runowieckiej w te-
atrze „Nowy Ananas” / muz. Henryk Hosson ;

słowa Walerego Jastrzębca. – Warszawa : skł. gł.
L. Idzikowski, 1931 (Warszawa : Lit[ogr.] J. Kona-
rzewski : [okł. dr.] Koziańscy). – [4] s. ; 35 cm.

Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw aut muz.:
Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Walery Rudnicki.
Opis wg okł.

87019

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ostrożnie, świeżo malowane! : foxtrot / muz.
Henryk Hosson ; arr. Wł. Eiger. – [Głosy]. – [War-
szawa : s.n., 1930] ([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Kona-
rzewski). – 9 głosów (3, 2, 2, 2, [5] s.) ; 23 cm.

Głosy: piano, 1-2 trombe, saxophone alto in Es, saxo-
phone tenoro in B, violino I-o, obligato, batterie, basso,
trombone.

Aut. pod pseud., nazw.: Henryk Hosiasson. Opis wg
nagł.

87020

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Ostrożnie - świeżo malowane! : fox[trot] : teatr
„Wesoły Wieczór” : ostatni sukces Leny Żelichow-
skiej / muzyka Henryka Hossona ; słowa T. Sta-
cha. – [Partytura]. – Warszawa : skł. gł. Gebethner
i Wolff, [1930] (Warszawa : Sztych. W. Kościesza :
Lit[ogr.] J. Konarzewski). – [4] s. : il. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Stanisław Bier-
nacki. Il.: Lucjan Jagodziński.

BN 87021

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Perfumy : walc angielski : [ostatni przebój teatru
„Morskie Oko”] / muz. Henryka Hossona ; słowa
Andrzej Włast. – [Warszawa] : skł. nut L. Idzikow-
ski, [1932] ([Warszawa] : Lit[ogr.] i sztych. nut J.
Konarzewski). – [3] s. ; 27 cm.

Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:
Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.

87022

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Pragnę pana pocałować : slow-fox : [mandolina
lub skrzypce] / muz. H. Hossona ; słowa A. Wła-
sta. – Warszawa : F. Grąbczewski, [post 1928]
([Warszawa] : Lit[ogr.] C. Witanowski : W. Pie-
karniak). – 3, [1] s. ; 25 cm. – (Mandolinista : wy-
bór najcelniejszych utworów na mandolinę lub
skrzypce ; nr 184)

Z tekstem podłoż.
Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.
BN 87023
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HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Pragnę pana pocałować... : slow-fox : [piosenka
romantyczna] : nowość z rewji Warszawa w kwia-
tach w teatrze Morskie Oko / muzyka H[enryka]
Hossona ; słowa A[ndrzeja] Własta. – [Party-
tura]. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, cop.
1929 (Warszawa : Lit[ogr.] J. Konarzewski [etc.]). –
3, [1] s. : il. ; 34 cm. – (Co Śpiewa Warszawa ; 124)

Na głos z fort.
Aut. muz. i aut. słów pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Gustaw Baumritter.
Il.: Marian Walentynowicz. Pozostałe m. wyd.: Kraków ;
Lublin ; Łódź ; Paryż ; Poznań ; Wilno ; Zakopane.

Znak wydaw.: G. 6818 W.
BN, BUP 87024

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Wszystko z miłości : foxtrot / H. Hosson ; arr. H.
Wars. – [Głosy]. – Warszawa [etc.] : Gebethner
i Wolff, cop. 1928 ([Warszawa] : Lit[ogr.] C. Wita-
nowski). – 12 głosów (3, [13] k. jednostr. luźnych) ;
27 cm. – (Obligato ; nr 107)

Głosy: piano, violino 1o, harmonium, flauto, obli-
gato, basso, batterie, tromba B., saxophone tenoro (cla-
rinetto) in B., banjo, tromboni (cello), saxophone alto in
Es.

Aut. muz. i aut. aranż. pod pseud., nazw. aut. muz.:
Henryk Hosiasson, nazw. aut. aranż: Henryk Warszaw-
ski. Pozostałe m. wyd.: Kraków ; Lublin ; Łódź ; Paryż ;
Poznań ; Wilno ; Zakopane. Opis wg nagł.

Znak. wydaw.: G - 6706 - W
BUP 87025

HOSSON, Henryk (ca 1895-1947)
Wszystko z miłości! : foxtrot : piosenka finałowa
wykonywana przez Zulę Pogorzelską : rewja te-
atru „Nowości” / muzyka Henryka Hossona ;
słowa Konrada Toma. – [Partytura]. – Warszawa
[etc.] : Gebethner i Wolff, cop. 1928 (Warszawa :
Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękarski : Sztych
W. Kościesza). – 3 s. : il. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Aut. muz. i aut. słów. pod pseud., nazw. aut. muz.:

Henryk Hosiasson, nazw. aut. słów: Konrad Runo-
wiecki. Il.: Marian Walentynowicz. Pozostałe m. wyd.:
Kraków ; Poznań ; Lublin ; Łódź ; Paryż ; Zakopane.

Znak wydaw.: G. 6702 W.
BN 87026

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Idea spółdzielczości w gospodarczo-społecznem
wychowaniu młodzieży w Polsce : z cyklu prac
poświęconych zagadnieniu kształcenia i wycho-
wania spółdzielczego. T. 1 / Władysława Ho-
szowska. – Warszawa : Spółdzielczy Instytut Na-
ukowy, 1932 ([Warszawa] : F. Wyszyński). – [8],

151, [1] s. ; 26 cm. – (Bibljoteka Spółdzielcza ;
nr 20)

Słowo wstępne / Eustachy Rudziński.
2000 egz.
BN, BŚ, BUW, KMT 87027

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Idee spółdzielczości w gospodarczo-społecznym
wychowaniu młodzieży w Polsce : z cyklu prac
poświęconych zagadnieniom kształcenia i wy-
chowania spółdzielczego / W. Hoszowska. – Wyd.
2. – Warszawa : SIN [Spółdzielczy Instytut Na-
ukowy], 1936. – 152 s.

87028

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Jak realizować nowy program historji. Cz. 1 /
Władysława Hoszowska. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, 1933 (Warszawa : J. Rajski). – 95,
[1] s. ; 20 cm. – (Jak Realizować Nowe Pro-
gramy Szkolne : bibljoteka nauczyciela szkoły po-
wszechnej / pod red. Benedykta Kubskiego ; 10)

4250 egz.
BN, BUW 87029

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Jak realizować nowy program historji. Cz. 1 /
Władysława Hoszowska. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, 1933 (Warszawa : J. Rajski). – 95,
[1] s. ; 21 cm. – (Jak Realizować Nowe Pro-
gramy Szkolne : bibljoteka nauczyciela szkoły po-
wszechnej / pod red. Benedykta Kubskiego ; 10)

Od wyd. poprz. różni się okładką.
BN 87030

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Jak realizować nowy program historji. Cz. 1 /
Władysława Hoszowska. – Wyd. 2. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, 1934 (Warszawa : J. Rajski). –
95, [1] s. ; 21 cm. – (Jak Realizować Nowe Pro-
gramy Szkolne : bibljoteka nauczyciela szkoły po-
wszechnej / pod red. Benedykta Kubskiego ; 10)

2160 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 87031

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Jak realizować nowy program historji. Cz. 2, Kul-
tura środowiska jako źródło kształcenia histo-
rycznego w szkole powszechnej / Władysława
Hoszowska. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1934
(Warszawa : J. Rajski). – 70, [1] s. ; 22 cm. – (Jak
Realizować Nowe Programy Szkolne : bibljoteka
nauczyciela szkoły powszechnej / pod red. Bene-
dykta Kubskiego ; 11)

5270 egz.
BN, BUW, KMT 87032
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HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Praca spółdzielcza nauczyciela wśród młodego
pokolenia / Władysława Hoszowska. – War-
szawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „Nasza Druk.”). –
32 s. ; 25 cm.

Referat wygłoszony na Konferencji Spółdzielczej Z.
N. P. w kwietniu 1939.

Odb.: Przewodnik Pracy Społecznej. [1937/8] t. 15
nr 9/10.

BN, BUW 87033

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Rzut oka na rozwój spółdzielczości za granicą /
W. Hoszowska. – Warszawa : Korespondencyjne
Kursy Państwowej Szkoły Przemysłowej Żeń-
skiej, 1936. – 21 s.

Powiel.
87034

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Spółdzielczość a szkolnictwo zawodowe / W.
Hoszowska. – Warszawa : Kursy Koresponden-
cyjne Państwowej Szkoły Przemysłowej Żeń-
skiej, 1936. – 15 s.

87035

HOSZOWSKA, Władysława (1893-1970)
Zajęcia praktyczne w zakresie kultury życia co-
dziennego w szkole powszechnej : pierwszy
szczebel programu / Wł. Hoszowska. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1933 (Warszawa : „Na-
sza Druk.”). – 131, [1] s. ; 21 cm. – (Z Praktyki
Szkolnej ; nr 17)

2000 egz.
Zł 3
BN, BUW, KMT 87036

HOSZOWSKI, Franciszek
Preparacya do drugiej księgi Tytusa Liwiusza
Dziejów rzymskich. Z. 1 / ułożył Franciszek Ho-
szowski. – Lwów : nakł. autora, 1901 (Lwów : I.
Związkowa Druk.). – [2], 62 s. ; 23 cm.

Cent. 30, hal. 60
BN 87037

HOSZOWSKI, Justyn (ca 1850-1908)
Peregrynacye : epopeja / napisał Justyn Hoszow-
ski. – Lwów : nakł. autora, 1901 (Lwów : Druk.
Ludowa). – 91 s. ; 20 cm.

K 1.50
BJ, BN 87038

HOSZOWSKI, Justyn (ca 1850-1908)
Prawa natury żywe i proceder ich rozwoju /
skreślił Justyn Hoszowski. – Lwów : [s.n.], 1905
([Lwów] : Druk. Ludowa). – 287, [5] s. ; 23 cm.

BJ 87039

HOSZOWSKI, Justyn (ca 1850-1908)
Tryptyk poetycki / skreślił Justyn Hoszowski. –
Lwów : nakł. autora, 1906 ([Lwów] : Druk. Lu-
dowa). – 79 s. ; 20 cm.

Zawiera: 1. Wanda : (epopea) ; 2. Pieśń nowocze-
snego Prometeusza ; 3. Embryon dążności dalszej z ko-
lei ery nowszej.

BJ, BN 87040

HOSZOWSKI, Justyn (ca 1850-1908)
Zygmunt August : (unia republiki całej Polski) :
poemat dramatyczno ściśle historyczny / skreślił
Justyn Hoszowski. – Lwów : nakł. autora, 1908
(Lwów : Druk. Udziałowa). – 178 s. ; 20 cm.

BN 87041

HOSZOWSKI, Kazimierz
Do pana inż. Tadeusza Kuleszy, druskienickiego
nadleśniczego lasów państwowych Konable p.
Porzecze k/Grodna / [K. Hoszowski]. – [S.l. : s.n.,
1933] ([Warszawa] : „Reduta”). – [2] s. ; 24 cm.

Odpis listu.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 87042

HOSZOWSKI, Kazimierz
Do wszystkich kolegów-leśników! / Kazimierz
Hoszowski. – [S.l. : s.n., 1933] ([Warszawa] : „Re-
duta”). – 4 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BN 87043

HOSZOWSKI, Kazimierz
Krytyka gospodarki w lasach państwowych / Ka-
zimierz Hoszowski. – [Poznań : s.n., 1933] ([War-
szawa] : „Reduta”). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
880 egz.
BN 87044

HOSZOWSKI, Kazimierz
Krytyka gospodarki w lasach państwowych / [K.
Hoszowski]. – Drugi nakł. po konfiskacie. – [S.l. :
s.n., 1933] ([Warszawa] : „Reduta”). – 6 s. ; 26 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
500 egz.
BN 87045

HOSZOWSKI, Mieczysław Tadeusz
Film, sztuka i etyka / Mieczysław T. Hoszowski. –
Warszawa : Wydaw. Księży Jezuitów, 1938 (War-
szawa : Druk. Wydaw. Ks. Jezuitów). – 109, [2] s. ;
17 cm. – ([Obrona Prawdy ; 10])

Przedmowa / Henryk Weryński.
Na okł. nazw. aut.: T. Hoszowski.
BN, BUP, BUW 87046
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HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Ceny we Lwowie w latach 1701-1914 = Les prix
à Lwów de 1701 à 1914 / Stanisław Hoszowski. –
Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa im. Rektora
J. Mianowskiego - Instytut Popierania Polskiej
Twórczości Naukowej, 1934 (Lwów : L. Wiśniew-
ski). – VII, [1], 176, 243 s. : tab., wykr. ; 25 cm. – (Ba-
dania z Dziejów Społecznych i Gospodarczych /
pod red. Fr. Bujaka ; nr 13)

Streszcz. fr.
Wydano zasiłkiem Zarządu Miejskiego w król. stoł.

m. Lwowie, Komunalnej Kasy Oszczędności m. Lwowa
i Związku Miast Małopolskich

800 egz.
Zł 12.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87047

HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Ceny we Lwowie w XVI i XVII wieku / Stani-
sław Hoszowski ; przedm. napisał Fr. Bujak. –
Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa im. Rek-
tora J. Mianowskiego - Instytut Popierania Pol-
skiej Twórczości Naukowej, 1928 (Lwów : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. K.
Figwera). – VIII, 328 s. : tab., wykr. ; 23 cm. – (Ba-
dania z Dziejów Społecznych i Gospodarczych /
pod red. Fr. Bujaka ; z. 4)

Streszcz. fr.
Wydano z zasiłku zwrotnego Ministerstwa W. R.

i Oświecenia Publicznego
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87048

HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Ekonomiczny rozwój Lwowa w latach 1772-1914 /
Stanisław Hoszowski ; Wydawnictwo Izby Prze-
mysłowo-Handlowej we Lwowie. – Lwów : Izba
Przemysłowo-Handlowa, 1935 (Lwów : Druk. L.
Wiśniewski pod zarz. K. Preidla). – 120 s. : tab. ;
24 cm.

Przedmowa / Marcin Szarski.
BN, BŚ, BUP, BUW 87049

HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Historja społeczna i gospodarcza w polskiej
szkole średniej / Stanisław Hoszowski. – Lwów :
[s.n.], 1932 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 24 s. ;
21 cm.

BN 87050

HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Historyczne badania cen / Stanisław Hoszow-
ski. – Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa
im. Rektora J. Mianowskiego - Instytut Popiera-
nia Polskiej Twórczości Naukowej, 1931 ([Lwów :
L. Wiśniewski]). – 25 s. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. T. 1: 1931.

Opis wg okł.
50 egz.
BN, KMT 87051

HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Kronika seminarjum historji społecznej i gospo-
darczej U. J. K. za pierwszych jego dziesięć lat ist-
nienia 1921-1931 / Stanisław Hoszowski. – Lwów :
[s.n.], 1931. – 31, [5] s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Studja z historji społecznej i gospodarczej
poświęcone profesorowi dr. Franciszkowi Bujakowi. -
[Lwów, 1931].

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87052

HOSZOWSKI, Stanisław (1904-1987)
Zagadnienie fluktuacyj gospodarczych w okresie
XV-XVIII wieku / Stanisław Hoszowski. – Lwów :
[s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa im. J. Mianow-
skiego - Instytut Popierania Polskiej Twórczości
Naukowej, 1938 (Lwów : Druk. L. Wiśniewski
pod zarz. K. Preidla). – 25 s. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. t. 7: 1938.

Tyt. równol.: The problem of business fluctuations in
the period from fifteenth to eighteenth century. Opis
wg okł.

BN, BUP 87053

Hotel Andreasa Wekerlinga. – Warszawa : „No-
wość”, 1922 (Warszawa : Piekarniak). – 32 s. –
(Świat Przygód ; z. 4)

Mk 80
87054

Hotel emigrantów. – [Łódź] : „Republika”, [1938]
(Łódź : [”Republika”]). – 15, [1] s. ; 31 cm. – (Harry
Dickson : przygody zagadkowego człowieka ;
nr 27)

Gr 10
BN 87055

Hotel Polonia-Palace. – [Warszawa : s.n., 1928]
(Warszawa : „Miejskie Zakł. Graf.”). – [7] s., 20 k.
tabl. jednostr. : il. ; 14 cm.

BN, BUW 87056

Hotele i pensjonaty w Polsce = Hotels et pen-
sions de Pologne : informator oficjalny Naczelnej
Organizacji Polskiego Przemysłu Hotelowego /
pod red. Stanisława Garzteckiego. – Warszawa :
„Biuro Wydawnicze Wiedza Zawodowa S. Garz-
tecki”, 1930 (Warszawa : E. i K. Koziańscy). – 111,
[1] s. : il., tab. ; 20 cm.
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Tyt. równol.: Polish hotels and boarding houses =
Polnische Hotels und Pensione.

Tekst równol. pol., fr., ang. i niem.
4000 egz.
Zł 4
BN 87057

Hotele i pensjonaty w Polsce = Hôtels et pen-
sions de Pologne : informator oficjalny Naczelnej
Organizacji Polskiego Przemysłu Hotelowego /
oprac. w porozumieniu i wedle wskazówek Mi-
nisterstwa Przemysłu i Handlu pod red. Stani-
sława Garzteckiego. – Warszawa : „Biuro Wy-
dawnicze Wiedza Zawodowa S. Garztecki”, 1931
(Warszawa : E. i K. Koziańscy). – XXIV, 108 s. : il.,
tab. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Polish hotels and boarding houses =
Polnische Hotels und Pensione.

Tekst równol. pol., fr., ang. i niem.
Zł 4
BUP 87058

Hotele i pensjonaty w Polsce = Hôtels et pen-
sions de Pologne. – Wyd. 5. – Warszawa : Na-
czelna Organizacja Polskiego Przemysłu Hotelo-
wego, 1937/8 [i.e. 1937] (Warszawa : „Papeterja
w Pasażu” M. Lubomirska). – VI, 68 s. : il., tab. ;
18 cm.

Tyt. równol.: Polish hotels and boarding-houses =
Polnische Hotels und Pensione. Podtyt. : informator ofi-
cjalny Naczelnej Organizacji Polskiego Przemysłu Ho-
telowego opracowany w porozumieniu i wedle wska-
zówek Ministerstwa Przemysłu i Handlu i Ministerstwa
Komunikacji.

Tekst równol. pol., fr., ang. i niem.
BJ, BN 87059

Hotele i pensjonaty w Polsce = Hôtels et pen-
sions de Pologne. – Wyd. 6. – Warszawa : Na-
czelna Organizacja Polskiego Przemysłu Hotelo-
wego, 1939/40 [i.e. 1939] (Warszawa : R. Bieliń-
ski). – VI, 66, [20] s. : il., tab. ; 17 cm.

Tyt. równol.: Polish hotels and boarding-houses =
Polnische Hotels und Pensione. Podtyt. : informator ofi-
cjalny Naczelnej Organizacji Polskiego Przemysłu Ho-
telowego opracowany w porozumieniu i wedle wska-
zówek Ministerstwa Przemysłu i Handlu i Ministerstwa
Komunikacji.

Tekst równol. pol., fr., ang. i niem.
BN 87060

Hôtels recommandés de Pologne : guide offi-
ciel de la „Naczelna Organizacja Polskiego Prze-
mysłu Hotelowego”, édité d’accord avec le Mi-
nistère de l’Industrie et du Commerce et suivant
ses instructions = Hotels recommended in Po-
land : official guide of the „Naczelna Organizacja
Polskiego Przemysłu Hotelowego” published in

collaboration with and according to the instruc-
tions of the Board of Trade and Industry / red.
Stanisław Garztecki. – Warszawa : „Biuro Wy-
dawnicze Wiedza Zawodowa, S. Garztecki”, 1931
(Warszawa : E. i K. Koziańscy). – 28 s. : il., tab. ;
21 cm.

Tyt. równol.: Empfehlenswerte Hotels in Polen :
offizieller Führer der „Naczelna Organizacja Pol-
skiego Przemysłu Hotelowego”, herausgegeben mit
Einverständnis und nach den Instruktionen des Mini-
steriums für Handel und Gewerbe. Tyt. okł.: Pologne :
hôtels recommandés = hotels recommended = emp-
fehlenswerte Hotels.

Tekst równol. fr., ang. i niem.
Inne wyd. zob. Pologne : hôtels recommandés; Pol-

ska : hotele polecone.
BN 87061

HOTOWETZ, Rudolf (1865-1945)
Dziesięć lat czechosłowackiej polityki gospodar-
czej / R. Hotowetz. – Warszawa : Polska Gospo-
darcza, 1930 (Warszawa : B. Pardecki). – 65 s. :
mapa ; 21 cm.

1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87062

HOTTINGER, Marie Donald (1893- )
Brush up your English / by Marie D. Hottinger ;
ill. by Phyllis R. Ward ; [the Pol. explanations by
Z. Bass]. – Lwów : M. Bodek ; London : J. M.
Dent, [1939] (Lwów : Nowa Druk. Lwowska). –
[10], 130 s. : il., mapa ; 21 cm.

Podtyt. : conversations of real use. Polish copyright
edition.

BN 87063

HOTZI, Rudolf Stanisław
Jednodniówka : w odpowiedzi na artykuł p.t. „Z
życia młodzieży akademickiej na Pokuciu” w Ga-
zecie Kołomyjskiej nr 29, 18. VII. 1932 / Rudolf
Stanisław Hotzi. – [Kołomyja : s.n., 1932] (Koło-
myja : W. Grütz). – ? s.

87064

HOUBEN, Heinrich Hubert (1875-1935)
Dopóki masz matkę : obrazek sceniczny w 4 od-
słonach / H. Houben. – Katowice : nakł. i dr. Druk.
i Księg. Katolicka, [ca 1935]. – ? s. – (Bibljoteka Sce-
niczna KDK ; nr 7)

87065

HOUBEN, Heinrich Hubert (1875-1935)
Północ woła... : wstęga przygód i płomień boha-
terstwa na drodze do bieguna północnego / H.
H. Houben ; z upoważnienia aut. przeł. Witold
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Bełza. – Poznań [etc.] : Polskie Towarzystwo Przy-
jaciół Książki, [1932] (Bydgoszcz : A. Dittmann). –
264 s. ; 20 cm.

Piękne dzieło głośnego badacza krain polarnych.
Oryg. niem.
Zł 3.90
BN, BUP, BUW 87066

HOUBEN, Heinrich Hubert (1875-1935)
Żelazna maska : dramat romantyczny w czterech
odsłonach z czasów Ludwika XIV / Henryk Ho-
uben ; przetł. K. Radoński ; Związek Towarzystw
Młodzieży. – Poznań : Druk. i Księg. św. Wojcie-
cha, 1918 (Gniezno : Druk. Spółkowa). – 70 s. ;
17 cm. – (Teatr dla Młodzieńców ; nr 2)

Tyt. oryg.: Die eiserne Maske. Na okł. r. wyd.: 1919.
Mk 2.60
BN 87067

HOUBEN, Heinrich Hubert (1875-1935)
Żelazna maska : dramat romantyczny w czterech
odsłonach z czasów Ludwika XIV / Henryk Ho-
uben ; przetł. K. Radoński. – Wyd. 2. – Poznań :
Zjednoczenie Młodzieży Polskiej, 1928 (Poznań :
„Ostoja”). – 83 s. : rys. ; 20 cm. – (Teatr dla Mło-
dzieży Męskiej ; nr 2)

Tyt. oryg.: Die eiserne Maske.
BUP 87068

HOUSE, Edward Mandell (1858-1938)
Archiv polkovnika Chauza. T. 1-2 / podgot. k
pečati Čarlzom Sejmurom ; per. s angl. N. K. Ko-
tova. – Moskva : Socèkgiz, 1937 (Moskva : 16 Tip.
Tresta „Poligrafkniga”). – 2 wol. (220 ; 359 s.) ;
23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut. w jęz. ros., właśc. pseud.: Colo-
nel House, nazw.: Edward Mandell House.

M.in. dotyczy spraw polskich w czasie I wojny świa-
towej.

Alf. ros.
87069

HOUSE, Edward Mandell (1858-1938)
Archiv polkovnika Chauza. T. 3 / podgot. k pečati
Čarlzom Sejmurom ; per. s angl. V. V. Prokunina. –
Moskva : Socèkgiz, 1939. – 320 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut. w jęz. ros., właśc. pseud.: Colo-
nel House, nazw.: Edward Mandell House.

M.in. dotyczy spraw polskich w czasie I wojny świa-
towej.

Alf. ros.
5000 egz.
Rb. 6.50

87070

HOUSE, Edward Mandell (1858-1938)
The intimate papers of Colonel House. Vol. 4, The
ending of the war June 1918 - November 1919 / arr.
as a narrative by Charles Seymour. – [London] : E.
Benn, 1928 (London ; Aylesbury : Hazell, Watson
& Viney). – X, 568 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Edward Mandell House.
Passim o Polsce.

87071

HOUSSAYE, Arsène (1815-1896)
Dymisyonowany dyabeł : (tysiąc i jedna nocy pa-
ryskich) / Arsene Houssaye. – Czerniowce : [s.n.],
1924 ([Czerniowce] : J. Filipescu). – [2], 178 s. ;
19 cm. – (Biblioteka „Ilustr[owanego] Kuryera
Codz[iennego]” ; l. 3)

Aut. pod pseud., nazw.: Arsène Housset.
BN 87072

HOUŠT’, František (1895-1977)
Wyłączanie dużych mocy w oleju i w wodzie
a temperatura łuku elektrycznego / Fr. Hoǔst’[!]. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – 8 s. : il., wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. 1933 z. 12.
Tyt. oryg.: Vyṕınáńı velkých výkon °u v oleji a vodě se

zřeńım k teplotě oblouku. Tł.: Mateusz Nacholiński.
300 egz.
BN, BUW 87073

HOUWALT, Bronisław
Nowe i rzadkie motyle z okolic Wilna = Neue
und seltene Schmetterlingsarten der Umgebung
von Vilno / Bronisław Houwalt ; [z Zakładu Zoo-
logicznego Uniwersytetu S. B. w Wilnie]. – Wilno :
[s.n.], 1935 (Wilno : „Znicz”). – 7 s. ; 25 cm. –
(Prace Zakładu Zoologicznego Uniwersytetu St.
Batorego w Wilnie ; nr 32)

[Odb.]: Prace Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wil-
nie. Wydział Nauk Matematycznych i Przyrodniczych.
T. 9.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
Wyd. częściowo z zasiłku Funduszu Kultury Naro-

dowej
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87074

HOUWALTOWA, Jadwiga (1864-?)
Arytmetyka. Cz. 2, Zadania i przykłady w zakre-
sie 1000 : ułamki / Jadwiga Houwaltowa. – Wilno :
J. Zawadzki, 1920 (Wilno : „Žaibas”). – 72 s. ; 17 cm.

BN 87075
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HOUWALTOWA, Jadwiga (1864-?)
Arytmetyka : kurs elementarny. Cz. 1, Zadania
i przykłady w zakresie 100 / Jadwiga Houwal-
towa. – Wilno : J. Zawadzki, [1916]. – VIII, 103 s.

Kop. 20
87076

HOUWALTOWA, Jadwiga (1864-?)
Arytmetyka : kurs elementarny. Cz. 1, Zadania
i przykłady w zakresie 100 / Jadwiga Houwal-
towa. – Wyd. nowe. – Wilno : J. Zawadzki, [ca
1920] (Wilno : J. Zawadzki). – VIII, 102, [2] s. ;
17 cm.

BN 87077

HOVEN, George (1913-1974).
Hoven’s Polish dance album : for piano accor-
dion. – Chicago : Chart Music Pub. House, cop.
1938. – 26 s. ; 31 cm.

Znak wydaw.: C 231-24
87078

HOVER, Eugen
Der polnische Aufstand des Jahres 1863 im Lichte
neuerer Erfahrungen / von Eugen Hover. – Ber-
lin : K. Siegismund, 1904 ([s.l.] : Roitzsch vorm.
O. Noack). – 40 s. : mapa ; 23 cm.

M 1
BN, BUW, KMT 87079

HOVORKA, František Ladislav (1857-1917)
Franciszek Palacký : ojciec narodu czeskiego / Fr.
L. Hovorka. – Praga : Król. Główne Miasto Praga,
1912 (Praga : E. Gréger). – [2], 35, [1] s. : il. ; 21 cm.

BN, BUW 87080

HOVORKA, František Ladislav (1857-1917)
Franciszek Palacký : ojciec narodu czeskiego : od-
czyt Fr. L. Hovorki w Warszawie. – Praga : F. Ho-
vorka, 1912 (Praga : E. Gréger). – 39 s. : il. ; 19 cm.

BN 87081

HOVORKA, František Ladislav (1857-1917)
Franciszek Palacký : ojciec narodu czeskiego : od-
czyt Fr. L. Hovorki w Warszawie. – Praga : F. Ho-
vorka, [1912] ([Praga] : E. Gréger). – [2], 35, [1] s. :
il. ; 21 cm. – (Polsko-Czeska Biblioteka ; nr 1)

Hal. 40
BJ, BN 87082

HOVORKA, František Ladislav (1857-1917)
Głos Fr. L. Hovorki o stosunkach polsko-cze-
skich. – Praga : F. L. Hovorka, 1913 (Kraków :

Druk. Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 15,
[1] s. ; 21 cm. – (Polsko-Czeska Biblioteka ; nr 3)

Odb.: Świat Słowiański.
BJ, BN 87083

HOVORKA, František Ladislav (1857-1917)
Josef Ignác Kraszewski / Fr. L. Hovorka. – Praha :
F. Hovorka, 1912 (Praha : E. Gréger). – 40 s. : il. ;
22 cm. – (Knihovna Česko-Polská ; č. 1)

Opis wg okł.
BJ, BN, BŚ 87084

HOVORKA, František Ladislav (1857-1917)
Odrodzenie narodu czeskiego : odczyt Fr. L. Ho-
vorki w Warszawie 2 lutego 1912. – Warszawa :
[s.n.] ; Praga : F. Hovorka, [1912] ([Warszawa] :
L. Bogusławski). – 38 s. ; 18 cm. – (Polsko-Czeska
Biblioteka ; nr 2)

Kop. 20
BJ, BN, BUP, BUW 87085

HOVRE, Frans de (1884-1956)
Podstawy współczesnej pedagogiki / Franciszek
de Hovre, Paweł Tochowicz. – Włocławek : [s.n.],
1938 (Włocławek : Druk. Diecezjalna). – 247, [2] s. ;
23 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [1935] t. 35 [z. 1-3, 5, t. 36
z. 1-3].

Tyt. oryg.: Paedagogische wijsbegeerte. Na s. tyt.
w miejscu drugiego aut. nazw. tł.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87086

How Prussia governed Poland. – Genève : Atar,
1918 (impr. en Suisse). – 131 s. : mapy ; 19 cm. –
([Polish Encyclopaedic Publications ; 1])

[Wyjątek z: Encyclopédie polonaise. - Fribourg ; Lau-
sanne, 1916-1921].

BJ, BN, BŚ, BUW 87087

HOWARD, Albert Waldo
Beethoven reincarnate and Paderewski’s Sven-
gali : mystery of Paderewski’s playing revealed /
authoriz. by authentic evidence in possession of
the writer. – Boston, Mass. : A. H. Howard, 1901. –
25, 12 s. ; 18 cm.

Wyd. anon.
87088

HOWARD, Douglas P.
Pola Negri : von Bromberg bis Hollywood / Do-
uglas P. Howard ; deutsche Bearb. von Hans
Lefèbre. – Wien : Mein Film-Verl. ; Berlin : Mein
Film-Bücher Vertrieb, [1928]. – 85 s.

Podtyt. : die Geschichte e. Lebens u. e. Karrière.
87089
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HOWARD, Esme Joseph: Music in the poets zob.
Music in the poets

HOWE, Marie Jenney (1871-1934)
George Sand : the search for love / by Marie Jen-
ney Howe. – London : Brentano, 1927. – 351 s. :
il.

87090

HOWE, Marie Jenney (1871-1934)
George Sand : the search for love / by Marie Jen-
ney Howe. – New York : The John Day, 1927. –
XV, 351 s. : il. ; 24 cm.

Bibliogr.
87091

HOWE, Marie Jenney (1871-1934)
George Sand : the search for love / Marie Jenney
Howe. – [S.l.] : R. West, 1927. – ? s.

87092

HOWE, Marie Jenney (1871-1934)
George Sand : the search for love / Marie Jen-
ney Howe. – London : Brentano, [1928] (print. in
USA). – XV, 351 s. : il.

87093

HOWE, Marie Jenney (1871-1934)
George Sand : the search for love / by Marie Jen-
ney Howe. – Garden City, N. Y. : Garden City
Publ., [1929]. – XV, 351 s. : il. ; 22 cm. – (Star Bo-
oks)

Bibliogr.
87094

HOWE, Sonia Elizabeth: The false Dmitri zob.
The false Dmitri (opis główny ukaże się w tomie
uzupełnień Bibliografii)

HOWELL, George (1833-1910)
Związki zawodowe robotników angielskich / G.
Howell ; wg „The conflicts of capital and labour”
oprac. C. Hugo ; tł. z niem. – Warszawa : „Bibl-
joteka Naukowa”; wyd. S. Kucharski, 1906 [i.e.
1907] (Warszawa : P. Laskauer). – 223, [1] s. : tab. ;
22 cm.

Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Hugo Lindemann.
Kop. 80
BJ, BN, BUP, BUW 87095

HOWELL, George (1833-1910)
Związki zawodowe robotników angielskich / G.
Howell ; przekł. z niem. opracowania, doko-
nanego przez H. Lindemanna. – Wyd. wzno-
wione. – Kraków : „Życie”, [1911] (Kraków : Druk.
Ludowa). – S. 3-223, [1] : tab. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: The conflicts of capital and labour histori-
cally and economically considered.

K 2
BJ, BN, BŚ 87096

HOWERLA, Zygmunt (pseud.) zob. Kramer, Jan
(nazw.)

HOWORKA, Edward (1914-1978)
Próchnienie i starcie zębów w średniowiecznych
czaszkach z Ostrowa Lednickiego / Edward I. Ho-
worka. – Poznań : A. Wrzosek, 1936 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 16 s. : rys., tab.,
wykr. ; 25 cm.

Odb.: Przeglad Antropologiczny. T. 10: 1936.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUP 87097

HOWORKA, Edward (1914-1978)
Wskaźniki szczęk i stan uzębienia czaszek wcze-
snohistorycznych z Ostrowa Lednickiego / czł. A.
Wrzosek przedstawił pracę p. E. Howorki. – [S.l. :
s.n., 1936]. – S. [33]-34 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademji Umiej[ętności w Krakowie]. T. 41: 1936
nr 1.

Opis wg nagł.
BJ 87098

HOWORKA, Edward (1914-1978)
Wyniki pomiarów wskaźnika szczękowo-zębo-
dołowego szczęki górnej i szerokościowo-długo-
ściowego żuchwy na średniowiecznych czasz-
kach z Ostrowa Lednickiego / Edward Howorka ;
[(z Zakładu Antropologji Uniwersytetu Poznań-
skiego)]. – Poznań : A. Wrzosek, 1936 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 6 s. : wykr. ;
25 cm.

Odb.: Przeglad Antropologiczny. T. 9: 1935.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUP 87099

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Dekret o odroczeniu eksmisyj z lokali handlo-
wych i przemysłowych : (Dz. U. R. P. Nr 74/36,
poz. 525) / z objaśnieniami Michała Howorki. –
Poznań : W. Wilak, 1936 ([Poznań] : Druk. „Dzien-
nika Poznańskiego”). – [7] s. ; 17 cm.

BN, BUP 87100

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Krótki zarys prawa cywilnego obowiązującego
na ziemiach zachodnich Rzeczyposp. Polskiej /
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oprac. Michał Howorka. – Nakł. 2 rozsz. – Po-
znań : W. Wilak, 1938 ([Poznań] : Druk. Dzien-
nika Poznańskiego). – 147 s. ; 17 cm. – (Popularna
Biblioteczka Prawnicza ; z. 5)

BN, BŚ, BUP 87101

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Krótki zarys prawa cywilnego obowiązującego
na ziemiach zachodnich Rzeczyposp. Polskiej :
podręcznik dla ekonomistów, rolników i leśni-
ków / oprac. Michał Howorka. – Poznań : nakł.
autora, 1924 (Poznań : [Druk.] „Poradnika Gospo-
darskiego”). – 80 s. ; 22 cm.

Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87102

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Krótki zarys zobowiązań obowiązujących na ca-
łym obszarze Rzplitej Polskiej / oprac. Michał Ho-
worka. – Poznań : W. Wilak, [1939] (Poznań : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 70 s. ; 17 cm. – (Po-
pularna Biblioteczka Prawnicza ; z. 6)

BN, BŚ, BUW 87103

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Nowe przepisy o ruchu pojazdów mechanicz-
nych obowiązujące od 1 stycznia 1938 r. : tekst
rozporządzenia Ministrów Komunikacji, Spraw
Wewnętrznych i Spraw Wojskowych z objaśnie-
niami oraz skorowidzem rzeczowym / w oprac.
Michała Howorki. – Poznań : W. Wilak, 1938 ([Po-
znań] : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 64 s. ;
17 cm.

BN, BUP 87104

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Polskie prawo wekslowe i czekowe : podręcznik
do studjów uniwersyteckich, szkół handlowych
i praktycznego użytku / Michał Howorka. – Po-
znań : [s.n.], 1928 (Szamotuły : Druk. Nakładowa
J. Kawaler). – 191 s. ; 21 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 87105

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Prawo wekslowe i prawo czekowe : z objaśnie-
niami, przepisami kodeksu postępowania cywil-
nego oraz wzorami pism procesowych / Michał
Howorka. – Poznań : W. Wilak, 1936 ([Poznań] :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 131, [3] s. ;
17 cm.

BN, BUP 87106

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Ulgi dla rolników / Michał Howorka. – Poznań :
[nakł. autora] : Księg. Wielkopolska W. Wilak,
1935 (Poznań : Druk. Nakładowa „Kupca”). –
86 s. ; 17 cm. – (Popularna Bibljoteczka Prawni-
cza ; z. 3)

1000 egz.
Zł 2
BN, BUP 87107

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Ustawa o ochronie lokatorów z objaśnieniami
i wzorami pism procesowych / Michał Ho-
worka. – Poznań : W. Wilak, 1936 ([Poznań] : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 55, [1] s. ; 16 cm.

BN, BUP 87108

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Ustawa z dnia 2-go sierpnia 1926 r. o zwalczaniu
nieuczciwej konkurencji : (Dz. Ust. Rz. Pol. nr 96,
poz. 559) / objaśnieniami zaopatrzył Michał Ho-
worka. – Poznań : Koło Prawników i Ekonomi-
stów Tow. Stud. Uniwers. Pozn., 1926 (Poznań :
Druk. „Poradnika Gospodartkiego[!]”). – 15, [1]
s. ; 22 cm.

BN, BUP, BUW 87109

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Walka o wielką Polskę / Michał Howorka. – Po-
znań : [s.n.], 1934 (Poznań : Druk. Lotnicza). –
123, [1] s. ; 25 cm. – (Bibljoteka Młodego Ruchu ;
t. 1)

1000 egz.
BN, BUP, BUW 87110

HOWORKA, Michał (1900-1942)
Walka o wielką Polskę / Michał Howorka. – [S.l. :
s.n., 1934] (Poznań : Druk. Lotnicza). – 16 s. ;
24 cm.

Fragmenty większej całości o tym samym tytule.
1000 egz.
BN 87111

HOYER, Emil
Rozkład tłuszczów metodą Twitchella i Petrowa /
Emil Hoyer. – Lwów : [s.n.], 1921 (Lwów : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich). – 13, [1] s.

Odb.: Przemysł Chemiczny. 1921 nr 4-5.
87112

HOYER, Galina von (nazw.) zob. Rachmanova,
Alja (pseud.)

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Anatomia porównawcza i histologia zwierząt do-
mowych. Cz. 1 / wg wykładów Hoyera oprac.
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Zdzisław Zabielski. – Wyd. 2 przejrz. i popr. –
Kraków : Kółko Rolników W. J., 1911 ([Kraków] :
Biuro H. Pałuska). – 313 s. ; 26 cm.

Powiel.
BJ 87113

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Anatomia porównawcza zwierząt domowych /
wg wykładów Hoyera. – Kraków : [s.n.], 1901. –
290? s. : rys. ; 20 cm.

Rps. powiel.
Wydana staraniem słuchaczów 1-go kursu Studyum

Rolniczego Wszech. Jagiell.
BN 87114

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Anatomja porównawcza zwierząt domowych /
oprac. wg wykładów Hoyera przez W. Kopczyń-
skiego i J. Horodyskiego. – Kraków : „Kółko Rol-
ników”, 1904. – [2], 488 s. : rys. ; 21 cm.

Rps. powiel.
BN 87115

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Anatomia porównawcza zwierząt domowych /
wg wykładów H. Hoyera stenografował i oprac.
Zdzisław Zabielski ; Wydawnictwo Kółka Rolni-
ków UUJ. – Kraków : [s.n.], 1907 (Kraków : A.
Jurczykiewicz). – 462 s. ; 21 cm.

Rps. powiel.
BN 87116

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Anatomja porównawcza zwierząt domowych /
Henryk Hoyer. – Kraków : Polska Akademja
Umiejętności, 1927 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
[4], IV, 323, [1] s. : rys. ; 24 cm.

Zł 16
BJ, BN, BŚ, BUW 87117

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Badania nad układem limfatycznym kijanek.
Cz. 1 / H. Hoyer. – Kraków : Akademia Umie-
jętności, 1905 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 12 s.,
1 tabl. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 45 [i.e. Ser. 3. 1905 t. 5 dział B (og. zb. t. 45 B)].

BJ 87118

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Darwin i Mendel : przemówienie inauguracyjne
rektora, wygłoszone w auli Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego dnia 14 października 1929 r. / Henryk

Hoyer. – Kraków : [s.n.], 1929 (Kraków : Druk.
„Czasu” pod zarz. L. Wójcika). – 19 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. 1929 nr 91.
150 egz.
BN, BUP, BUW 87119

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Fauna dyluwialna Polski / Henryk Hoyer. –
Lwów : [s.n.], 1937 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – S. [1], 182-210 ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. Ser. B, Przegląd Zagadnień Nauko-
wych. T. 62: 1937 z. 3.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 87120

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Luźne uwagi o naukach pomocniczych współ-
czesnej antropologji / Henryk Hoyer. – Poznań :
[s.n.], 1926 ([Poznań] : Druk. Dziennika Poznań-
skiego). – 5 s. ; 25 cm.

Odb.: Przegląd Antropologiczny. T. 1 z. 2.
Opis wg okł.
BN 87121

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Das Lymphgefässsystem bei Forellenembryonen
(Salmo fario L.) / H. Hoyer, Wł. Michalski. –
Cracovie : [s.n.], 1915 (Cracovie : Impr. de
l’Univer[sité]). – S. 212-216.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1915.

87122

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Das Lymphgefässsystem der Wirbeltiere vom
Standtpunkte der vergleichenden Anatomie =
Układ naczyń limfatycznych kręgowców w świe-
tle anatomji porównawczej / Henryk Hoyer. –
Cracovie : Polska Akademja Umiejętności, 1934
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 205, [2] s. : il. ;
25 cm. – (Mémoires de l’Académie Polonaise des
Sciences et des Lettres. Classe de Médecine ; 1934
vol. 1 fasc. 1)

Opis wg nagł.
Bibliogr.
500 egz.
BJ, BN 87123

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
O kumaku (Bombinator) = (Ueber die Unke Bom-
binator) / podał H. Hoyer. – Lwów : [s.n.], 1911
(Lwów : I. Związkowa Druk.). – S. [1], 340-344 :
rys. ; 23 cm.
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Odb.: Kosmos. [R.] 36: 1911 z. 3-6.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BN 87124

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
O limfatycznych sercach żab / H. Hoyer. – Kra-
ków : Akademia Umiejętności, 1904 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [2], 8 s. : il. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydz[iału] Mat[ematycz-
no]-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krako-
wie. Ser. B. T. 44 [i.e. Ser. 3. 1904 t. 4 dział B (og. zb. t. 44
B)].

BJ 87125

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Potwory wymarłe : odczyt publiczny, wygło-
szony w Krakowie d. 16 marca 1903 r. / H. Hoyer. –
Warszawa : [s.n.], 1903 (Warszawa : Rubieszewski
i Wrotnowski). – 31 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Wszechświat.
87126

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Prof. L. Adametz / skreślił H. Hoyer. – Poznań :
[s.n.], 1931 ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego). – [2], 6 s., 1 tabl. : il. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. T. 26
[z. 1].

100 egz.
BN, BUP, BUW 87127

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Recherches sur les vaisseaux lymphatiques des
Sélaciens / par H. Hoyer. – Cracovie : [s.n.], 1928
([Cracovie] : Impr. de l’Université). – S. [1], 80-104,
4 tabl. ; 23 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les (Zoologie). 1928.

Tyt. równol.: Badania nad naczyniami limfatycznemi
ryb spodoustych. Opis wg okł.

Bibliogr.
BN 87128

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Układ naczyń limfatycznych u pstrąga i roz-
mieszczenie naczyń krwionośnych u ryb / Hen-
ryk Hoyer i Władysław Michalski. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1916 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 86 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 56 [i.e. Ser. 3. 1916 t. 16 dział B (og. zb. t. 56 B)].

Bibliogr.
BJ 87129

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Untersuchungen über das Lymphgefässsystem
der Froschlarven. T. 1 / H. Hoyer. – Cracovie :
[s.n.], 1905 (Cracovie : Impr. de l’Université). – S.
417-430.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles.

87130

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Untersuchungen über das Lymphgefässsystem
der Froschlarven. T. 2 / von H. Hoyer ; [Institut für
Vergleichende Anatomie in Krakau]. – Cracovie :
Academia Litterarum Cracoviensis, 1908 ([Craco-
vie] : Impr. de l’Université). – S. [3], 452-464 : rys. ;
25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1908.

Tyt. równol.: Badania nad układem limfatycznym ki-
janek. Cz. 2.

BN 87131

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Untersuchungen über das Lymphgefässsystem
von Salamanderlarven / von H. Hoyer und S.
Udziela. – Leipzig : W. Engelmann, 1912 (Leip-
zig : Breitkopf & Härtel). – S. [1], 536-557, 2 tabl. ;
24 cm.

S.-Abdr.: Morphologisches Jahrbuch. Bd. 44 H. 3.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 87132

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Wskazówki do ćwiczeń z anatomii zwierząt do-
mowych / podał H. Hoyer. – Kraków : [s.n.], 1906
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 34 s., 8 tabl. : il. ;
23 cm.

BJ, BN 87133

HOYER, Henryk Ferdynand (1864-1947)
Zur Entwicklung der Lymphgefässe bei Wirbel-
tieren / von H. Hoyer. – [S.l. : s.n., 1912?]. – S. [1],
486-490 ; 29 cm.
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Abdr.: Verhandlungen des VIII. Internationalen Zoo-
logen-Kongresses zu Graz vom 15.-20. August 1910. -
[Jena, 1912].

Opis wg nagł.
87134

HOYER, Henryk Fryderyk (1834-1907)
Uwagi nad piśmiennictwem lekarskiem pol-
skiem / [H. Hoyer]. – [Warszawa : s.n.], cenz. 1903
(Warszawa : K. Kowalewski). – 12 s. ; 25 cm.

Odb.: Gazeta Lekarska. [T. 23: 1903 nr 35-37].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BUW 87135

HOYER, Kazimierz
Systemy wynagradzania pracy / Kazimierz Ho-
yer. – Warszawa : Izba Przemysłowo-Handlowa,
1934 ([Warszawa] : „Druk. Bankowa”). – [4], 84 s. :
tab., wykr. ; 21 cm.

1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87136

HOYER, Witold (1895-1976)
Zagadnienie wolnego handlu w literaturze i pu-
blicystyce polskiej końca XVIII w. / Witold
Hoyer. – Warszawa : nakł. autora, 1925 (War-
szawa : Zakł. Drukarsko-Introligatorskie Polsko-
-Amer. „Southern Trade”). – 44 s. ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Wyższej Szkoły Handlowej w Warsza-
wie.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
100 egz.
BJ, BUW 87137

HOYT Brainerd, Eleanor zob. Brainerd, Eleanor
Hoyt (opisy główne ukażą się w tomie uzupeł-
nień Bibliografii; unieważnia się odsyłacze w BP
1901-1939 t. 3 s. 142)

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Ecce Agnus Dei, ecce qui tollit peccatum mundi :
(Ew. ś. Jana I. 29.) / [Hozakowski]. – [S.l. : s.n.,
1903]. – 42 s. ; 24 cm.

[Odb.: Przegląd Kościelny. Poznań 1902].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Tekst pol.
BJ 87138

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
[L’Évangile et l’Église] / [Hozakowski]. – [S.l. : s.n.,
1904?] (Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
43 s. ; 23 cm.

[Odb.: Przegląd Kościelny. Poznań R. 3: 1904 t. 5 z.
3-6 og. zb. nr 27-30].

Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg
nagł.

Tekst pol.
Rec.: L’Évangile et l’Église / Alfred Loisy. - [Paris,

1902].
BJ, BN 87139

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Jak dawno człowiek żyje na ziemi? / Wład. Hoza-
kowski. – Poznań : nakł. i [dr.] Druk. i Księg. św.
Wojciecha, 1907. – 72, [1] s. ; 19 cm. – (Głosy na
Czasie ; 5)

Fen. 60
BJ, BN 87140

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Klemens z Aleksandryi o siedemdziesięciu ty-
godniach Daniela proroka : przyczynek patry-
styczny do dziejów wykładu Pisma św. / oprac.
Władysław Hozakowski. – Poznań : „Miesięcz-
nik Kościelny”, 1912 ([Poznań] : Druk. i Księg.
św. Wojciecha). – [8], 144 s. ; 28 cm.

M 4
BJ, BN, BUP, KMT 87141

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Marja Magdalena w ewangeljach / Władysław
Hozakowski. – Lwów : Tow. „Bibljoteka Religijna”
im. x. arcybiskupa Bilczewskiego, 1925 (Lwów :
Druk. Tow. „Bibljoteka Religijna”). – 111, [1] s. :
tab. ; 23 cm. – (Wydawnictwa „Przeglądu Teolo-
gicznego”. [Seria C, Rozprawy Naukowe])

Odb.: Przegląd Teologiczny.
Zł 2.60
BJ, BN 87142

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Mowa żałobna na pogrzebie metropolity i ar-
cybiskupa gnieźnieńskiego i poznańskiego ks.
Edwarda Likowskiego, doktora teologii i filo-
zofii, legata, urodzonego asyst. tronu papie-
skiego i hrabi rzymskiego, prałata domowego,
prezesa Towarzystwa Przyjaciół Nauk Poznań-
skiego, członka Akademii Umiejętn. Krakowskiej
wygłoszona w Katedrze Poznańskiej dnia 25 lu-
tego 1915 roku / Władysław Hozakowski. – Po-
znań : [s.n.], 1915 ([Poznań] : „Praca”). – 15 s. :
rys. ; 25 cm.

BN, BUP, KMT 87143

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Mowa żałobna na pogrzebie ś.p. ks. prałata Igna-
cego Warmińskiego, doktora i profesora św. teo-
logii, wygłoszona w Katedrze Poznańskiej dnia
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24 maja 1909 / W. Hozakowski. – Poznań : [s.n.],
1909 ([Poznań] : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
26 s. ; 22 cm.

BN, KMT 87144

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Mowa żałobna na pogrzebie ś.p. ks. profesora
Teodora Klopscha, doktora teologii i filozofii, pra-
łata domowego, wygłoszona w Katedrze Poznań-
skiej dnia 7 października 1914 / W. Hozakowski. –
Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha, 1914. –
11 s. : rys. ; 23 cm.

KMT 87145

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Najnowsze prace katolickie nad greckim tekstem
Nowego Testamentu / [Hozakowski]. – [S.l. : s.n.,
1903]. – 15 s. ; 24 cm.

[Odb.: Przegląd Kościelny. Poznań 1902 t. 1].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 87146

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
O katolickie podstawy Narodowej Demokracyi /
Hozakowski. – Poznan[!] : nakł. autora, 1913 ([Po-
znań] : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – 144 s. ;
19 cm.

M 1.60
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87147

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Rzymska komisya biblijna / skreślił Hozakow-
ski. – Poznań : [skł. gł. Księg. św. Wojciecha], 1903
([Poznań] : Druk. i Księg. św. Wojciecha). – [4],
76 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, KMT 87148

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Żywoty świętych pańskich : na podstawie kalen-
darza kościelnego z uwzględnieniem dzieła ks.
Piotra Skargi T. J. oraz innych opracowań i źródeł
na wszystkie dni całego roku / Władysław Hoza-
kowski. – Poznań : [s.n., 1908]. – ? s.

Rb. 7.50
87149

HOZAKOWSKI, Władysław (1869-1934)
Żywoty świętych pańskich : na podstawie kalen-
darza kościelnego z uwzględnieniem dzieła ks.
Piotra Skargi T. J. oraz innych opracowań i źródeł
na wszystkie dni całego roku / ułożył Władysław
Hozakowski. – Poznań : Księg. Wyd. Pol., 1911
(Lipsk : E. Herman Starszy). – [2], 1213 s.

M 14
87150

HOZER, Jan (1893- )
Co dało lekarzom i ubezpieczonym wprowa-
dzenie „lekarza domowego” w ubezpieczalniach
społecznych / podał Jan Hozer. – [Warszawa : s.n.,
1936] (Warszawa : „Siła”). – 26 s. ; 23 cm.

Odczyt wygłoszony dnia 24 września 1936 r. na po-
siedzeniu Polskiego Towarzystwa Medycyny Społecz-
nej w Warszawie.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 13:
1936 nr 39-41.

Opis wg nagł.
25 egz.
BN, BUP 87151

HOZER, Jan (1893- )
Higiena i bezpieczeństwo pracy w przemyśle nie-
mieckim, angielskim i belgijskim : reportaż z wy-
cieczki naukowej / podał J. Hozer. – [Warszawa :
s.n., 1939] (Warszawa : „Siła”). – 21 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 16:
1939 nr 17-18.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 87152

HOZER, Jan (1893- )
Nowe zadania medycyny pracy w polityce spo-
łecznej / podał Jan Hozer. – [Warszawa : s.n., 1936]
(Warszawa : „Siła”). – 9 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 13:
1936 nr 34.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN 87153

HOZER, Jan (1893- )
Przed zmianą kierunku w organizacji ubezpie-
czeń społecznyeh[!] / podał Jan Hozer. – [War-
szawa : s.n., 1936] (Warszawa : „Siła”). – 18 s. ;
23 cm.

Oczyt wygłoszony dnia 9. I. 1936 na posiedzeniu Pol-
skiego Towarzystwa Medycyny Społecznej.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 13:
1936 nr 12.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN 87154

HOZER, Jan (1893- )
Racja stanu lekarskiego w powszechnej służbie
zdrowia / Jan Hozer. – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : „Siła”). – 24 s. ; 22 cm.

Odczyt wygłoszony w Klubie Lekarzy Polskich 24. 6.
1935.

Odb.: Lekarz Polski. 1935 nr 7-8.
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 87155
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HOZER, Jan (1893- )
Uwagi w sprawie t. zw. „lekarzy domowych” i re-
organizacji lecznictwa w ubezpieczalniach spo-
łecznych ; Projekt organizacji lecznictwa w ubez-
pieczalniach społecznych / Jan Hozer. – [War-
szawa : s.n., 1934] (Warszawa : F. Wyszyński). –
48 s. ; 24 cm.

Odb.: Nowiny Społeczno-Lekarskie. 1934 nr 19.
110 egz.
BN, BUP, BUW 87156

HOZER, Jan (1893- )
W sprawie „Organizacji lecznictwa w ubezpie-
czalniach społecznych” : na marginesie referatu
dra Słoneckiego w n-rze 6/36 Lek. Pol. / Jan Ho-
zer. – [Warszawa : s.n., 1936] (Warszawa : „Siła”). –
16 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Polski. R. 12: 1936 nr 7-8.
Opis wg nagł.
25 egz.
BN, BUP 87157

HOZER, Jan (1893- )
Zagadnienia higjeny i bezpieczeństwa pracy na
P. K. P. / Jan Hozer. – [Warszawa : s.n., 1936] ([War-
szawa : „Zgoda”]). – 5 s. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik X Zjazdu Higjenistów Polskich
w Katowicach [20-22 września 1935 r. - Warszawa, 1936].

Opis wg nagł.
BN 87158

HOZER, Jerzy
Czy jest możność trwałego istnienia Rzeczypo-
spolitej przy teraźniejszem prawodawstwie? / Je-
rzy Hozer. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa :
„J. Cotty”). – 19, [1] s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUW 87159

HOZER, Jerzy
List otwarty do Pana Prezydenta Rzeczypospoli-
tej Polskiej / Jerzy Hozer. – Warszawa : [s.n.], 1924
(Warszawa : Galewski i Dau). – [4] s.

2000 egz.
87160

HOZJUSZ, Stanisław (1504-1579)
Testament kardynała Stanisława Hozjusza /
[(przeł. z łac.)] Smoczyński. – Pelplin : [s.n.], 1936
([Pelplin] : Druk. i Księg.). – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Miesięcznik Diecezji Chełmińskiej. 1936 nr 10.
Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. tł.
BN, BUP, KMT 87161

HRABÁK, Josef (1912-1987)
Polski ośmiozgłoskowiec średniowieczny / Josef
Hrabák ; [wykresy sporządziła Anděla Andry-
sová]. – [Wilno : s.n., 1938] ([Warszawa : Polskie
Zakł. Drukarsko-Introligatorskie]). – S. 111-124 :
wykr. ; 21 cm. – (Z Zagadnień Poetyki ; nr 6)

Odb.: Prace ofiarowane Kazimierzowi Wóycic-
kiemu. - Wilno, 1937.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87162

HRABÁK, Josef (1912-1987)
Staropolský verš ve srovnáńı se staročeským /
Josef Hrabák. – Praha : Pražský Linguistický
Kroužek, 1937 (Praha : Dyrynkova Tisk.). – 70,
[2] s. : tab., wykr. ; 24 cm. – (Studie Pražského
Linguistického Kroužku ; 1)

Bibliogr.
Kč. 18
BN, BUW 87163

Hrabě Beňovský : dobrodružný román : podle
historických pamět́ı / [přel. J. Demasi]. – Letovice :
„Něha”, [1936] (Letovice : Humana). – 167 s. –
(Románová Knižnica „Něhy”)

87164

HRABEC, Stefan (1912-1972)
Wykaz bibljograficzny prac naukowych Kazimie-
rza Nitscha do końca roku 1933 / Stefan Hra-
bec. – Poznań : Instytut Zachodnio-Słowiański
przy Uniwersytecie Poznańskim, 1934 ([Poznań] :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – 17 s. ;
24 cm.

Odb.: Slavia Occidentalis. T. 22: 1934.
20 egz.
BUP 87165

HRABIA Damian (wyd. anon.) zob. Napieralski,
Adam

Hrabia parobkiem u kmiecia : powieść wiej-
ska. – Warszawa : Księg. Popularna, [1924] ([War-
szawa] : J. Wagmeister). – 64 s. : il. ; 20 cm.

BUW 87166

Hrabia parobkiem u kmiecia : powieść wiej-
ska. – Warszawa : Księg. Popularna, [1925] ([War-
szawa] : J. Wagmeister). – 64 s. : il. ; 21 cm.

2000 egz.
BUW 87167
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Hrabia parobkiem u kmiecia : powieść wiejska. –
Warszawa : Księg. Popularna, [1927] (Warszawa :
J. Wagmeister). – 64 s. ; 21 cm.

3000 egz.
87168

Hrabia parobkiem u kmiecia : powieść wiej-
ska. – Warszawa : Księg. Popularna, [1931] ([War-
szawa] : S. Sikora). – 64 s. ; 21 cm.

Na okł.: nr 83.
1000 egz.
BN 87169

Hrabia Ronikier w Tworkach. – [S.l.] : E. N. Wi-
towski, [1911] (Warszawa : W. Cywiński). – 15 s. :
il. ; 16 cm.

15000 egz.
BUW 87170

Hrabianka żebraczką. – Warszawa : Druk.
„E.M.K.A.”, [1922]. – 32 s. – (Nadzwyczajne Przy-
gody ; nr 1)

Opis wg okł.
87171

HRABIN, Kazimierz
Narkomanje w szkole / Kazimierz Hrabin ;
z przedm. Gustawa Szulca. – Warszawa : Pol-
skie Towarzystwo Walki z Alkoholizmem „Trzeź-
wość”, 1934 ([Warszawa : W. Piekarniak]). – 32 s. :
tab., wykr. ; 24 cm.

Osobne odb.: Trzeźwość.
Wydane z zasiłku Ministerstwa Opieki Społecznej
2000 egz.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 87172

HRABINA E. R.
Kabała indyjska zawierająca jedyny sposób traf-
nie stawiania kabały, praktykowany w Indjach
(a uznany za najlepszy) : przepowiada bowiem
przeszłość, teraźniejszość i przyszłość / wystudjo-
wała na Wschodzie hrabina E. R. – Warszawa : W.
Wodzyński, [1914] (Warszawa : T. Jankowski). –
48 s.

Aut. pod pseud.
Kop. 30, hal. 80

87173

Hrabina i apasz. – Łódź : A. Słomnicki, [1926]
(Łódź : N. Cytter). – 15, [1] s. ; 16 cm.

Piosenki brukowe.
5000 egz.

87174

Hrabina prostytutką - hrabia alfonsem. – War-
szawa : S. Samoń, [1908] (Warszawa : Andres). –
15 s. ; 17 cm.

5000 egz.
87175

Hrabina zbrodniarką czyli Szatani miłości. –
[S.l.] : W. Torżewska, [ca 1908] ([Warszawa] : W.
Cywiński). – 32 s. : il. ; 23 cm.

[Dod. do]: Malec. Nr 15.
Opis wg okł.
Gr 20
BN 87176

HRABINA żebraczka (wyd. anon.) zob. Fels, Gu-
ido von (opisy główne ukażą się w tomie uzupeł-
nień Bibliografii)

Hrabiowie i alfonsy, czyli Tajemnicza piwnica
w Milanówku : w złodziejskim potrzasku. – [War-
szawa] : A. Persic, [1907] (Warszawa : Druk. Polska
L. Straszewicz). – 17 s. ; 24 cm.

6000 egz.
Kop. 5
BUW 87177

HRABYK, Klaudiusz (1902-1989)
Czy jesteśmy liberałami? : (z rozważań nacjonali-
sty) / Marjan Czereński. – Kraków : nakł. autora,
1925 [i.e. 1924] (Kraków : Krakowska Druk. Na-
kładowa). – [4] k. ; 23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Klaudiusz Hrabyk.
Gr 30
BJ, BN, BUW 87178

HRABYK, Klaudiusz (1902-1989)
Ideologia „Przeglądu Wszechpolskiego” (1895-
-1905) / Klaudiusz Hrabyk. – Poznań : „Awan-
garda Państwa Narodowego”, 1937 ([Poznań] :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J.
Winiewicza). – [8], 182, [1] s. ; 24 cm. – (Biblioteka
„Awangardy” ; t. 9)

Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87179

HRABYK, Klaudiusz (1902-1989)
Kwestja żydowska / Klaudjusz Hrabyk. – Lwów :
Związek Młodych Narodowców, 1934 (Lwów : A.
Gojawiczyński). – 46 s. ; 16 cm.

Odb.: Akcja Narodowa. 1934 nr 8-9.
200 egz.
BJ, BN, BUW 87180

HRABYK, Klaudiusz (1902-1989)
Nowa konstytucja polska : szkice polityczne /
Klaudjusz Hrabyk, Mieczysław Piszczkowski,
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Zdzisław Stahl. – Lwów ; Warszawa : „Organi-
zacja Myśli Politycznej”, 1935 (Lwów : Druk. Na-
rodowa). – [2], 81, [2] s. ; 22 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87181

HRABYK, Klaudiusz (1902-1989)
Nowe drogi w polityce narodowej / Klaudjusz
Hrabyk. – Lwów ; Warszawa : Księg. Polska B.
Połoniecki, 1934 (Lwów : Księg. Polska B. Poło-
niecki). – 108, [1] s. ; 19 cm.

700 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87182

HRABYK, Klaudiusz (1902-1989)
Sprawa ukraińska / Klaudjusz Hrabyk. – Poznań :
„Awangarda Państwa Narodowego”, 1935 (Po-
znań : S. Mądrowski). – 27 s. ; 19 cm. – (Bibljo-
teczka Związku Młodych Narodowców ; z. 5)

Odb.: Awangarda Państwa Narodowego. 1935.
BN, BŚ, BUP 87183

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Metodyka geografji dla szkoły powszechnej
oparta na podręcznikach L. Sawickiego : stopień
1-3 / Piotr Hrabyk i Ludomir Sawicki. – Kraków :
skł. u autorów, 1921 ([Kraków] : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
103, [1] s. : rys. ; 19 cm.

Tyt. okł.: Metodyka geografji dla 1-3 stopnia siedmio-
klasowej szkoły powszechnej.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 87184

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Metodyka geografji dla szkoły powszechnej
oparta na podręcznikach L. Sawickiego : stopień
1-3 / Piotr Hrabyk i Ludomir Sawicki. – Wyd. 2. –
Kraków : „Orbis”, 1923 (Kraków : „Sarmacja”). –
79, [1] s. : rys. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Metodyka geografji dla 1-3 stopnia siedmio-
klasowej szkoły powszechnej.

BN, BŚ 87185

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Spytko z Jarosławia : monografia / Piotr Hrabyk. –
Przemyśl : T. P. N., 1913 ([Przemyśl] : J. Łazor). –
[8], 199 s. : wykr. ; 22 cm.

Odb.: Rocznik T[owarzystwa] P[rzyjaciół] N[auk
w Przemyślu. T.] 2.

BJ, BN, BUW 87186

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Wskazówki metodyczne do nauki geografji
w szkole powsz. / P. Hrabyk. – Przemyśl : Książ-
nica Naukowa, 1922. – 74 s.

87187

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Wskazówki metodyczne do nauki geografji
w szkole powszechnej : podręcznik dla nauczy-
cieli. Cz. 1, Dla 3 i 4 klasy szkół powszechnych /
Piotr Hrabyk. – Lwów : Polskie Towarzystwo Pe-
dagogiczne, 1920 (Lwów : I Związkowa Druk.). –
52 s. : rys., wykr. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87188

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Wskazówki metodyczne do nauki geografji
w szkole powszechnej : podręcznik dla nauczy-
cieli. Cz. 1, Dla 3 i 4 klasy szkół powszechnych /
Piotr Hrabyk. – Wyd. 2 popr. i uzup. – Przemyśl :
Wydaw. Polskiej Książnicy Naukowej, dr. 1921
[i.e. 1927] (Przemyśl : Zagajewski i Łazor). – 72
s. : rys. ; 22 cm.

BN 87189

HRABYK, Piotr (1874-1943)
Ziemia przemyska i lwowska : (szkic historyczno-
-geograficzny z mapą) / Piotr Hrabyk. – Przemyśl :
[s.n.], 1921 (Przemyśl : Zagajewski i Łazor). – 31 s. :
mapa ; 23 cm.

Odb.: Rocznik T[owarzystwa] P[rzyjaciół] N[auk]
w Przemyślu. [T.] 3.

Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87190

HRAM, Antoni
Upiór podziemi : powieść współczesna A.
Hrama. – Poznań : nakł. i czcionki Druk. Polska,
[1936]. – 48 s. ; 31 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Antoni Greipel. Opis wg okł.
Bezpł. dod. dla abonentów Wielkopolanina.
BN 87191

HRAM, Antoni
Upiór podziemi : powieść współczesna A.
Hrama. – Poznań : nakł. i czcionki Druk. Polska,
[1936]. – 48 s. ; 31 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Antoni Greipel. Opis wg okł.
Bezpł. dod. dla abonentów Pomorzanina.
BN 87192

HRAM, Antoni
Upiór podziemi : współczesna powieść sensa-
cyjna / Antoni Hram. – [S.l. : s.n., 1935] (Poznań :
Druk. Polska). – 31 s. ; 16 cm.
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Cd. drukowano w czasopiśmie Orędownik.
Aut. pod pseud., nazw.: Antoni Greipel.
Bezpł. dod. [do]: Orędownik.
BN 87193

HRDINA, Edward Franciszek (1885-1975)
Skrzypce ich budowa i wymiary : wiadomości
niezbędne dla muzyków i miłośników skrzypiec /
Edward Franciszek Hrdina. – Warszawa : nakł.
autora, 1914 (Warszawa : F. Wyszyński). – 24 s., 1
k. tabl. : il., rys. ; 22 cm.

Kop. 30
BN, BUW 87194

HRDLIČKA, Richard (1868-1967)
Srovnávaćı přehled některých výraz °u z oboru
knihtisku v r °uzných nářeč́ıch slovanských / sest.
Richard Hrdlička. – Praha : nákl. vlastńım, [1911]
(Praha : „Grafia”). – [6] k. ; 23x31 cm.

87195

HREBENIUK, Aleksander
Kraków : Bielany, Tyniec, Kalwaria Zebrzydow-
ska, Lanckorona, Skała Kmity, Mników, Krzeszo-
wice, Czerna, Tenczynek, Lipowiec, Ojców, Gro-
dzisko, Pieskowa Skała, Mogiła, Niepołomice,
Bochnia, Wiśnicz, Wieliczka / Aleksander Hre-
beniuk. – Wyd. 3. – Kraków : Księg. „Nauka
i Sztuka”, 1939 (Kraków : „Pokój i Dobro”). –
112 s. : il., rys. ; 20 cm.

BJ, BN 87196

HREBENIUK, Aleksander
Kraków : Bielany, Tyniec, Ojców, Grodzisko, Pie-
skowa Skała, Wieliczka / Aleksander Hrebeniuk. –
Kraków : Księg. „Nauka i Sztuka”, 1937 (Kraków :
Druk. „Reklamowa”). – 79, [2] s. : il., rys. ; 15 cm.

BN 87197

HREBENIUK, Aleksander
Kraków : Bielany, Tyniec, Ojców, Grodzisko, Pie-
skowa Skała, Wieliczka / Aleksander Hrebeniuk. –
Wyd. 2. – Kraków : Księg. „Nauka i Sztuka”, 1938
([Kraków] : Druk. „Reklamowa”). – 81, [1] s. : il.,
mapa, rys. ; 15 cm.

BN 87198

HREBENIUK, Aleksander
Traditor / Aleksander Hrebeniuk. – Kraków :
Księg. „Nauka i Sztuka”, 1939 (Kraków : „Pokój
i Dobro”). – 35, [5] s. ; 24 cm.

Wiersze.
BJ, BN 87199

HREBENIUK, Aleksander
Witraże-mozaiki : sztuka barwnych szkieł i ka-
myków : technika witraży: średniowieczne ma-
riackie witraże, Wyspiański w witrażach, sztuka
mozaikowa, mozaiki w kościele O.O. Jezuitów
w Krakowie / Aleksander Hrebeniuk. – Kraków :
Księg. „Nauka i Sztuka”, 1938 (Kraków : „Pokój
i Dobro”). – 29, [3] s. : il. ; 23 cm.

Bibliogr.
BN, BUP, BUW 87200

HREHOROWICZ, Zbigniew
Rekwizycja mieszkań : najnowsza ustawa (z dn.
4. IV. 1922 r.) z komentarzami według motywów
komisji sejmowej i rozp. wykonawczego Minist.
Spraw Wewnętrznych i Sprawiedliwości / Zbi-
gniew Hrehorowicz. – Warszawa : skł. gł. „Dom
Książki Polskiej”, [1922] (Warszawa : Druk. Poli-
cyjna). – 42, [2] s.

87201

HŘÍMALÝ, Jan (1844-1915)
Ćwiczenia w gamach / J. Hřimaly ; oprac. i uzup.
Józef Jarzębski. – Warszawa : F. Grąbczewski,
[post 1928] (Warszawa : Litogr. i sztych. nut J.
Konarzewski). – 31 s. ; 33 cm.

Na skrzypce.
BN 87202

HŘÍMALÝ, Jan (1844-1915)
Ćwiczenia w gamach skrzypcowych = Méthode
de gammes de violon / J. Hřimalý ; przejrz. i opalc.
Stanisław Barcewicz. – Warszawa ; Kijów : L. Idzi-
kowski, [post 1921] ([Warszawa] : Odrodzenie
[etc.]). – 31 s. ; 32 cm. – (Wydawnictwo P. Jur-
genson ; nr 737)

Pozostałe druk.: Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękar-
ski : Sztych. K. Drzewiecki.

Zalecone przez Radę Pedagogiczną Warszawskiego
Konserwatorjum Muzycznego do użytku w tejże insty-
tucji.

Tekst równol. pol., fr. i ros.
Znak wydaw.: L. 7070/5310 I.
BN 87203

HŘÍMALÝ, Jan (1844-1915)
Ćwiczenia w gamach skrzypcowych = Méthode
de gammes de violon / J. Hrimaly ; przejrz. i opalc.
Stanisław Barcewicz. – Warszawa ; Kijów : L.
Idzikowski, [post 1921] ([Warszawa] : Druk. Spo-
łeczna [etc.]). – 31 s. ; 34 cm. – (Wydawnictwo P.
Jurgenson ; nr 737)

Pozostałe druk.: Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękar-
ski : Sztych. K. Drzewiecki.

Tekst równol. pol., fr. i ros.
Znak wydaw.: L. 7070/5310 I.
BN 87204
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HRNČ́ıŘ, FRANTIŠEK POZ. 87205

HRNČÍŘ, František (1860-1928)
Dějiny Polska a Dánska / sest. Frantǐsek Hrnč́ı̌r. –
Nymburk : Hrnč́ı̌r ; [Praha : Bačkovský], 1907. –
[2], 151 s., 3 k. tabl. : il.

87205

HRNČÍŘ, František (1860-1928)
Zṕıvaj́ıćı čechoslovák : 74 vlasteneckých ṕısńı,
českých, moravských, slezských a slovenských
a hymny spřátelených národ °u, ... rodiny a společ-
nosti / Frantǐsek Hrnč́ı̌r. – 2 ed. – Nymburk :
Hrnč́ı̌r, 1920. – ? s.

87206

HROBONI, Tadeusz (1905-1986)
Przypadek karcinoidu (rakowiaka) wyrostka ro-
baczkowego u dziecka / podał Tadeusz Hroboni ;
z Warszawskiego Szpitala dla dzieci. Z Oddziału
Chirurgicznego. – [Warszawa : s.n., 1936] (War-
szawa : „Siła”). – 5 s. ; 24 cm.

Odb.: Pedjatrja Polska. 1936 t. 16 z. 4.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
75 egz.
BN 87207

HROM, Stanisław Wiktor (1901-1943)
L’action de la rate sur le corps thyröıde / par
S[tanisław] Hrom ; [travaux de la 2-e Clinique
Médicale de l’Université J. Piłsudski à Varsovie]. –
Cracovie : Polska Akademia Umiejętności, 1937
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 7 s. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe de Médecine. 1936
[nr. 9-10].

Tyt. równol.: Wpływ śledziony na tarczycę. Opis wg
okł.

BN 87208

HROM, Stanisław Wiktor (1901-1943)
L’arythmie cardiaque d’après les explorations cli-
niques et électrocardiographiques / par S[tanis-
ław] Hrom. – Cracovie : Polska Akademia Umie-
jętności, 1938 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 18 s.,
4 tabl. : wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe de Médecine. 1938
[nr. 5-6].

Tyt. równol.: Niemiarowość serca na podstawie ob-
serwacyj klinicznych i elektrokardiograficznych. Opis
wg okł.

BN 87209

HROM, Stanisław Wiktor (1901-1943)
Badania doświadczalne wpływu śledziony na
tarczycę / W. Orłowski i M. Franke przedstawiają
pracę St. Hroma ; [z II Kliniki Chorób Wewnętrz-
nych Uniwersytetu Józefa Piłsudskiego w War-
szawie]. – [S.l. : s.n., 1937]. – S. [261]-262 ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posiedzeń] Pol-
skiej Akademii Umiej[ętności w Krakowie]. T. 41: 1936
nr 9.

Opis wg nagł.
BN 87210

HROM, Stanisław Wiktor (1901-1943)
L’influence de la rate sur le corps thyröıde / com-
munication de Stanisław Hrom ; Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres ; [travaux de la
2e Clinique Médicale de l’Université Joseph Pił-
sudski à Varsovie]. – [S.l. : s.n., 1937]. – 2 s. ; 24 cm.

Extr.: C[omptes] R[endus] M[ensuels] des Séances de
la Classe de Médecine. [Cracovie] 1936 nr. 9-10.

Opis wg nagł.
BN 87211

HROM, Stanisław Wiktor (1901-1943)
Praktyczne znaczenie elektrokardiografii / Stani-
sław Hrom. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
„Drukprasa”). – 16 s. : wykr. ; 28 cm.

Odb.: Wiedza Lekarska. 1937 nr 1.
Bibliogr.
50 egz.
BN 87212

HRONSKÝ, Jozef Ćıger (1896-1960)
Gajdosz i jego koń / Józef Ćıger Hronský ; przekł.
z oryg. słowac. – Warszawa : Związek Słowiański,
1937 (Warszawa : Szkoła Przemysłu Graficznego
im. Marszałka J. Piłsudskiego). – 54 s. ; 17 cm. –
(Biblioteka Słowiańska. Seria 2 ; nr 3)

Tyt. oryg.: Gajdošov vojna-kôň. Aut. pod pseud.,
nazw.: Jozef Ćıger. Tł.: Józef Gołąbek.

Gr 30
BJ, BN, BUP, BUW 87213

HROSIEŃSKI, Michał (16..-?)
Michała Chrościńskiego[!] opisanie ciekawe gór
Tatrów / wyd. Stanisław Eljasz Radzikowski. –
Kraków : [G. Gebethner], 1905 (Kraków : W. L.
Anczyc). – [2], 78 s. : rys. ; 24 cm.

Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Michał Hrosień-
ski.

K 1
BJ, BN, BŚ 87214

HRUBIESZA, Mieczko (pseud.) zob. Barabasz,
Mieczysław (nazw.)
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POZ. 87223 HRYCAK, TEODOR

HRUBIESZOWSKA SPÓŁDZIELNIA ROLNI-
CZO-HANDLOWA
Statut Hrubieszowskiej Spółdzielni Rolniczo-
-Handlowej : według wzoru Statutu Spółdzielni
Rolniczej Warszawskiej Spółdzielni z ogr. odp.
w Warszawie, zarejestrowanego przez Wydział
IV Rejestrowy Sądu Okręgowego w Warszawie
za No r.s. VIII, 1162 w dniu 13.X.1928. – Hrubie-
szów : [s.n.], 1929 ([Hrubieszów] : Druk. Sejmiku
Hrubieszowskiego). – 18, [6] s. ; 18 cm.

115 egz.
BN, BUW 87215

HRUBÝ, František (1887-1943)
Ladislaus Welen von Zierotin im Kampf um die
Heimat und sein Aufenthalt in Elbing 1629/30 :
aus den Schicksalen der böhmischen Emigra-
tion während des dreissigjährigen Krieges / von
Frantǐsek Hrubý. – [S.l. : s.n., 1929]. – S. [2],
107-129, [2] s. tabl. ; 24 cm.

S.-Dr.: Elbinger Jahrbuch. [Königsberg] 1929 H. 8.
Passim o Polsce.
BN 87216

HRUSCHEWSKYJ, Michael zob. Gruševs’kij, Mi-
chajlo

HRUŠEVŚKYJ, Michael zob. Gruševs’kij, Mi-
chajlo

HRUSHEVSKY, Michael zob. Gruševs’kij, Mi-
chajlo

HRUŠOVSKÝ, František (1903-1956)
Zarys dziejów słowackich do r. 1918 / Franciszek
Hrušovský. – Kraków : Sekcja Słowacka Towarzy-
stwa Słowiańskiego, 1938 (Kraków : Krakowskie
Zakł. Graf. i Wydawnicze). – 114, [1] s. : il., mapa ;
21 cm. – (Biblioteka Słowacka ; nr 2)

Odb.: Słowacja i Słowacy. T. 2. - [Kraków, 1938].
Bibliogr.
BJ, BN 87217

HRUŠOVSKÝ, Ján (1892-1975)
Zo svetovej vojny : Halič, Ruské, Polsko : 1914.
Sv. 1 / Ján Hrušovský. – Turčiansky Svätý Martin :
Kn. Úč. Sp., [1919]. – 303 s.

Kč. 15
87218

HRUZIK, Albin Rudolf
Wzory protokołów i uchwał w postępowaniu
egzekucyjnem wraz z ordynacyą szacunkową
(rozp. Minist. Sprawiedl. z 10. lipca 1897 l. 174 i
rozporządz. Minist. Sprawiedl. Spraw Wewnętrz.
i Roln. z 25. lipca 1897 l. 175) / zebr. Albin Rudolf

Hruzik. – Przemyśl : A. R. Hruzik, 1904 (Prze-
myśl : J. Styfi). – 241, [1] s. : tab. ; 15 cm.

K 2.60
BUP 87219

HRY a ṕısně dět́ı slovanských zob. Orlov, Semen
Petrovič: Toż

HRYCAJ, Jan
Kodeks podatkowy : zawiera ordynację po-
datkową, zbiór ustaw podatków państwowych
i samorządowych, rozporządzenia wykonawcze
oraz okólniki Min. Skarbu i wyroki Sądu Najwyż-
szego i Trybunału Administracyjnego / oprac. Jan
Hrycaj, M. Danyluk. – Lwów ; Warszawa : „Książ-
nica Prawnicza”, 1935 (Lwów : M. Hecht). – 703 s. ;
24 cm.

2500 egz.
BN, BUP, BUW 87220

HRYCAJ, Jan
Kodeks stemplowy : zawiera jednolity tekst
Ustawy o Opłatach Stemplowych ogłoszony
w Dz. U. R. P. z dnia 27 sierpnia 1935 r., nr.
64, poz. 404, rozporządzenia wykonawcze, wy-
kładnie Ministerstwa Skarbu, wyroki Sądu Najw.
i Trybunału Administr. oraz skorowidz / oprac.
Jan Hrycaj, M. Danyluk. – Lwów ; Warszawa :
„Książnica Prawnicza”, 1935 (Lwów : „Alfa”). –
400 s. ; 17 cm.

BN 87221

HRYCAK, Eugenjusz zob. Gricak, Jevgen

HRYCAK, Michał zob. Gricak, Michajlo

HRYCAK, Teodor (1881-?)
Algebra dla klasy 7-ej i 8-ej szkół średnich / napisał
Teodor Hrycak. – Stanisławów : nakł. autora, 1933
(Stanisławów : „Druk. Związkowa”). – [8], 171 s. :
tab., wykr. ; 22 cm.

Książka uzyskała aprobatę wstępną Ministerstwa W.
R. i O. P. pismem z dnia 6. marca 1933, nr 1. Pr. 3579/32.

Zł 2.80
BJ, BN, BUW 87222

HRYCAK, Teodor (1881-?)
Elementy nauki o ciągach i ich zastosowaniu do
badania funkcyj / ułożył wedle programu M. W.
R. i O. P. z r. 1922 (1926) dla klasy 7 (względ-
nie 8) szkół średnich Teodor Hrycak. – Stanisła-
wów : nakł. autora, 1926 ([Stanisławów] : S. Cho-
waniec). – 95 s. : tab., wykr. ; 23 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 87223
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HRYCAK, TEODOR POZ. 87224

HRYCAK, Teodor (1881-?)
Prądy przemienne / Teodor Hrycak. – Stanisła-
wów : [s.n.], 1914 (Stanisławów : S. Chowaniec). –
28 s., 5 k. tabl.

[Odb.]: Sprawozd. gimn. [i.e. Sprawozdanie dyrek-
cyi c. k. Wyższej Szkoły Realnej w Stanisławowie za rok
szkolny 1913/14].

87224

HRYCKIEWICZ, Nikodem (1891-1977)
Stosowanie pustaka betonowego w budownic-
twie : (referat zgłoszony na III Zjazd Przemy-
słowców Budowlanych R. P.) / N. Hryckiewicz. –
[Warszawa : s.n., 1930] ([Warszawa] : M. Arct). –
7, [1] s. : il., rys. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. 1930 nr 4 (16).
500 egz.
BN, BUW 87225

HRYCYKIEWICZ, Józef (1897- )
Uszkodzenia powiek i ich leczenie = (Verletzun-
gen der Augenlider und die Behandlung dersel-
ben) / Józef Hrycykiewicz ; z Kliniki Chirurgicz-
nej i Zakładu Anatomji Patologicznej Akad. Med.
Wet. – [Lwów : s.n., 1934] ([Lwów : Druk. „Tech-
niczna” D. O. K. VI]). – 32 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Weterynaryjny. 1934 nr 6.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 87226

HRYHOROWICZ, Klaudiusz
Bruki : wykonanie techniczne i ich znaczenie
społeczne w zarysie / ułożył Klaudjusz Hryho-
rowicz. – Wilno : [J. Zawadzki], 1910 ([Wilno] :
„Znicz”). – 86, [1] s. ; 21 cm.

1000 egz.
Kop. 30
BN 87227

HRYHOROWICZ, Klaudiusz
Kilka uwag pożytecznych na wypadek choroby
nerek (nefryd) / podał Klaudjusz Hryhorowicz. –
Wilno : [s.n.], 1911 (Wilno : „Znicz”). – 10 s. ; 18 cm.

Gr 20
BN 87228

HRYHOROWICZ, Klaudiusz
Wilgoć w budowlach : garść uwag i rad dla tych,
którzy chcą mieć zdrowotne i trwałe budowle /
zebr. Klaudjusz Hryhorowicz. – [S.l. : s.n.], 1909
(Wilno : J. Zawadzki). – 62 s. ; 21 cm.

Kop. 25
BN 87229

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
L’adaptation de la méthode de distillation iso-
thermique à la détermination de la concentration
moléculaire du sérum sanguin / par C. Hryna-
kowski et A. Rychter ; [(Institut de Chimie Phar-
maceutique à l’Université de Poznán[!])]. – [S.l. :
s.n., 1925?] (Lons-le-Saunier : L. Declume). – S.
[1], 1132-1138 : il., tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin de la Société de Chimie Biologique.
Paris 1925 t. 7 nr. 10.

Opis wg nagł.
BN 87230

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Aktywność grup karbonilowych α,β-dwuketo-
α,β-dwufeniloetanu (benzylu) w układach dwu-
składnikowych / [Konstanty Hrynakowski i Hen-
ryk Staszewski ; Zakład Chemii Farmaceutycznej
Uniwersytetu]. – [Warszawa : s.n., 1936] ([War-
szawa : L. Nowak]). – S. [2], 389-394 : tab., wykr. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 16: 1936.
Tyt. równol.: L’activité des groupes carbonyliques

du α,β-dicéto- α,β-diphényléthane (benzale) dans les
mélanges binaires. Nazw. autorów w nagł.

Streszcz. fr.
BN, BUP 87231

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Analiza konduktometryczna i jej zastosowanie
w farmacji / Konstanty Hrynakowski i Feliks Mo-
drzejewski ; [Zakład Chemji Farmaceutycznej
Uniwersytetu Poznańskiego]. – Warszawa : [s.n.],
1935 ([Warszawa] : Druk. Wzorowa). – 32 s. : rys.,
wykr. ; 22 cm.

Odb. nr 367: Wiadomości Farmaceutyczne. 1935.
Streszcz. niem.
120 egz.
BN, BUP 87232

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Analiza termiczna układów dwuskładnikowych
antipiryny i rezorcyny z pewnemi związkami or-
ganicznemi = Analyse thermique de quelques
systèmes binaires contenant de l’antipyrine ou
de la résorcine / Konstanty Hrynakowski, Fran-
ciszek Adamanis ; [Poznań, Uniwersytet. Zakład
Chemji Farmaceutycznej]. – [S.l. : s.n., 1935?]. – S.
[1], 164-172 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. [Warszawa] T. 15: 1935.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN 87233
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POZ. 87242 HRYNAKOWSKI, KONSTANTY

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Analiza termiczna układów dwuskładnikowych
rezorcyny i siarki z pewnemi związkami orga-
nicznemi / K[onstanty] Hrynakowski i Fr[anci-
szek] Adamanis ; [Uniwersytet Poznański. Za-
kład Chemji Farmaceutycznej]. – Warszawa : Pol-
skie Towarzystwo Chemiczne, 1934 (Warszawa :
L. Nowak). – S. [1], 190-196 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 14: 1934.
Tyt. równol.: Analyse thermique de systèmes binaires

formés de résorcine et de soufre d’une part et de certa-
ins composés organiques d’autre part. Opis wg okł.

Streszcz. fr.
BN, BUW 87234

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Analiza termiczna układów dwuskładnikowych
sulfonalu z pewnemi związkami organicznemi /
K[onstanty] Hrynakowski i Fr[anciszek] Adama-
nis ; [Uniwersytet Poznański. Zakład Chemji Far-
maceutycznej]. – Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Chemiczne, 1933 (Warszawa : L. Nowak). –
S. [2], 737-739 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 13: 1933.
Tyt. równol.: Analyse thermique des groupements à

deux composants du sulfonal avec certains composés
organiques. Opis wg okł.

Streszcz. niem.
105 egz.
BN, BUP, BUW 87235

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Arbeitsmethoden zur thermischen Analyse von
Dreistoffsystemen organischer Komponenten,
sowie eine Zusammenstellung bearbeiteter Sys-
teme / von Konstanty Hrynakowski ; [Poznań,
Institut f. Pharmac. Chemie der Universität]. –
[S.l. : s.n., 1934] (print. in Germany). – S. 99-118 :
il. rys. tab., wykr. ; 23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physikalische Chemie. [Abt.] A.
Leipzig. [Bd.] 171: 1934.

Opis wg nagł.
BN 87236

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Beobachtungen zur rhythmischen Kristallisation
von Kalialaun / von K. Hrynakowski. – [S.l. : s.n.,
1926]. – S. [2], 157-159 : il. ; 23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Kristallographie. Leipzig Bd. 64:
1926 H. 1/2.

BJ 87237

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Cele i zadania farmacji jako nauki na tle jej prze-
szłości i rozwoju dzisiejszej biochemji / K. Hry-
nakowski. – Warszawa : Polskie Powszechne To-
warzystwo Farmaceutyczne, 1923 ([Warszawa] :
Rozwój). – 16 s. ; 22 cm.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW 87238

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Contribution à la réalisation d’un composé
moléculaire organique ternaire : 1. système: an-
tipyrine-hydroquinone-pyrocatéchine / par K.
Hrynakowski et Fr. Adamanis ; [(Université de
Poznan. Institut de Chimie Pharmaceutique)]. –
[S.l. : s.n., 1937]. – S. [1], 1816-1825, [1] : rys., wykr. ;
22 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Paris.
Sér. 5 T. 4: 1937.

Opis wg nagł.
BN 87239

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Elementarne wskazówki do wykonywania ana-
lizy ilościowej : przeznaczone dla młodzieży stu-
djującej chemję, farmację, rolnictwo i medycynę /
K. Hrynakowski, M. Szałowska. – Warszawa : F.
Herod, 1927 (Warszawa : Wzorowa). – 112 s. :
tab. ; 24 cm.

Na okł. r. wyd.: 1928.
BJ, BN, BUW 87240

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Equilibre thermique dans les systèmes binaires
de la phénacétine, de l’urée, de l’éthyluréthane,
de l’antipyrine du menthol, du salol et de la qui-
nine / par Konstanty Hrynakowski et Franciszek
Adamanis ; [(Université de Poznan, Institut de
Chimie Pharmaceutique)]. – [S.l. : s.n., 1933]. – S.
[1], 1169-1175 : tab., wykr. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Paris.
Sér. 4 t. 53: 1933.

Opis wg nagł.
BN 87241

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Farmacja współczesna : odczyt wygłoszony na
Ogólnem Zgromadzeniu członków P. P. T. F.,
Okręg w Lublinie, w dniu 15 lutego 1936 roku /
Konstanty Hrynakowski. – Warszawa : F. Herod,
1936 (Warszawa : Wzorowa). – 8 s. ; 23 cm.

Odb. nr 390: Wiadomości Farmaceutyczne. R. 63:
1936.

BN, BUP, BUW 87242
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HRYNAKOWSKI, KONSTANTY POZ. 87243

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Forma kryształu jako funkcja energji powierzch-
niowej i jej gęstości / K. Hrynakowski ; [Poznań,
Uniwersytet. Zakład Chemji Farmaceutycznej]. –
Warszawa : [s.n.], 1922 (Kraków : Druk. Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego). – S. [1], 288-290 ; 26 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 2: 1922.
Tyt. równol.: La forme du cristal comme fonction de

l’energie superficielle et de sa densité. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUP 87243

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Forme du cristal comme fonction d’énergie su-
perficielle et sa densité = O formie kryształu,
jako funkcji energji powierzchniowej i jej gęsto-
ści / Konstanty Hrynakowski ; [Institut de Chimie
Pharmaceutique de l’Université de Poznań]. – Po-
znań : [s.n.], 1923 ([Poznań] : Druk. Zjednoczenia
Młodzieży). – [2], 3 s. ; 23 cm.

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej
Tow[arzystwa] Przyjaciół Nauk w Poznaniu. Ser. C, [Na-
uki chemiczne]. T. 1 z. 3.

Wydano z zasiłkiem Minist. Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
BJ, BN, BUP, KMT 87244

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Das gegenseitige Verhalten von Substanzen
mit pharmakodynamischen Eigenschaften in
Dreistoffsystemen. 1, System: Sulfonal-Salipyrin-
-Azetanilid / Konstanty Hrynakowski und Hen-
ryk Staszewski ; (Institut zur Pharmaz. Chemie
der Universität Posen). – [S.l. : s.n., 1936] (Berlin :
Maurer & Dimmick). – S. [1], 520-526, 1 k. tabl. :
rys., tab., wykr. ; 23 cm.

S.-Dr.: Archiv der Pharmazie und Berichte der Deut-
schen Pharmazeutischen Gesellschaft. Berlin 1936.

Opis wg nagł.
BN 87245

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
Dreistoffsystemen, in denen unkongruent
schmelzende Zweistoffverbindungen auftreten.
3. Mitt. / von Konstanty Hrynakowski und Marja
Szmyt ; [Poznań, Institut für Pharmazeutische
Chemie der Universität]. – [S.l. : s.n., 1935] (print.
in Germany). – S. [1], 84-98 : il., rys., wykr. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physikalische Chemie. [Abt.] A.
Leipzig. [Bd.] 175: 1935.

Opis wg nagł.
BN 87246

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
einigen Dreistoffsystemen organischer Kompo-
nenten. (1. Mitt.) / von Konstanty Hrynakowsky
und Marja Szmyt ; [Poznań, Institut für Pharmac.
Chemie der Universität]. – [S.l. : s.n., 1935] (print.
in Germany). – S. [1], 150-163 : rys., wykr. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physikalische Chemie. [Abt.] A
Leipzig. [Bd.] 173: 1935.

BN 87247

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
Systemen organischer Komponenten. 5. Mitt.,
Die Systeme der drei Stellungsisomeren ortho-,
meta- und para-Aminophenol / von Konstanty
Hrynakowski und Marja Szmyt ; [Poznań, In-
stitut für Pharmazeutische Chemie der Univer-
sität]. – [S.l. : s.n., 1937] (print. in Germany). – S.
[1], 306-316 : tab., wykr. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physikalische Chemie. [Abt.] A.
Leipzig. [Bd.] 177: 1936.

BN 87248

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
Zwei- und Dreistoffsystemen mit Mischkristal-
lbildung. (4. Mitt.), 1. Campher-Bromcampher;
2. Campher-Bromcampher-Borneol / von Kon-
stanty Hrynakowski, Henryk Staszewski von
Marja Szmyt ; [Poznań, Institut für Pharmazeu-
tische Chemie der Universität]. – [S.l : s.n, 1936]
(print. in Germany). – S. 95-102 : rys., tab., wykr. ;
24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physikalische Chemie. [Abt.] A.
Leipzig. [Bd.] 177: 1936.

Opis wg nagł.
BN 87249

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Kristallisationsvorgang in einem Dreistoffsys-
tem, das ein Peritektikum und ein Eutektikum
aufweist : System: Antipyrin-Harnstoff-Urethan /
von Konstanty Hrynakowski und Franciszek
Adamanis ; [Poznań, Institut für Pharmazeuti-
sche Chemie der Universität]. – [S.l. : s.n., 1937]
(print. in Germany). – S. 33-48 : il., rys., tab., wykr. ;
24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physikalische Chemie. [Abt.] A.
Leipzig. [Bd.] 172: 1935.

Opis wg nagł.
BN 87250
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HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
La limite de l’emploi de la méthode conduc-
tométrique pour déterminer des bases et des aci-
des faibles / par Konstanty Hrynakowski et Fel-
lks[!] Modrzejewski ; [Institut de Chimie Pharma-
ceutique de l’Université]. – [S.l. : s.n., 1935]. – 2 s. ;
24 cm.

Epr. nr. 28: XIIe Congrès International de Pharmacie,
Bruxelles [i.e. Bulletin du XII-e Congrès International
de Pharmacie. - Bruxelles, 1935].

Opis wg nagł.
BN 87251

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Mechanizm tworzenia kryształów = (Le mecani-
sme de la formation des cristaux) / K. Hrynakow-
ski. – Warszawa : Tow. Popierania Nauk Farma-
ceutycznych „Lechicja”, 1922 (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 15 s. : rys., wykr. ; 22 cm.

Odb.: Roczniki Farmacji.
Opis wg okł.
BN, BUP 87252

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Membrany kolodjonowe = Les pellicules de col-
lodion / Konstanty Hrynakowski, Wiktor No-
watke. – Poznań : Zakł. Chemji Farmaceutycznej
U. P., 1933 (Warszawa : F. Wyszyński). – 54, [5] s. :
il., rys., tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. 1933.
Streszcz. fr.
220 egz.
BN, BUP, BUW 87253

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Membrany kolodjonowe, ich budowa i przeni-
kliwość / K. Hrynakowski, W. Nowatke. – War-
szawa : Libraria Nova, 1933. – S. [1], 256-263.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 13: 1933.
Gr 75

87254

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Notice sur la vie et les travaux de Julien Flatau
(1870-1935) / C. Hrynakowsky. – Paris : Bureaux
de la Société, [post 1935] (Paris : P. Dupont). – S.
[2033]-2034 ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. T. 2.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 87255

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
O metodach oznaczenia stałej dielektrycznej cie-
kłych dielektryków / K. Hrynakowski, K. Kali-
nowski ; [Uniwersytet Poznański. Zakład Chemji

Farmaceutycznej]. – Lwów : Towarzystwo Ap-
tekarskie, [1934] (Lwów : Księg. Polska B. Poło-
niecki). – 12 s. : rys. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Towarzystwa Aptekarskiego
we Lwowie. R. 50: 1934 nr 1.

BN 87256

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
O możliwości istnienia w perjodycznym ukła-
dzie pierwiastków szeregu okresowego pier-
wiastków biogenetycznych / Konstanty Hryna-
kowski ; [Uniwersytet Poznański. Zakład Chemji
Farmaceutycznej]. – Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Chemiczne, 1933 (Warszawa : L. Nowak). –
S. [1], 542-545 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 13: 1933.
Tyt. równol.: Sur l’existence d’une série périodique

d’élements biogénétiques dans le système périodique.
Opis wg okł.

Streszcz. fr.
100 egz.
BN, BUP, BUW 87257

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
O wpływie środków nasennych na ustalenie się
równowagi w układzie NaCl+H2O, przedzielo-
nym membraną kolodjonową = L’influence des
hypnotica sur l’établissement de l’équilibre dans
le systéme[!] NaCl+H2O, dont les composants
sont séparés par une membrane de collodion /
Konstanty Hrynakowski ; [Uniwersytet Poznań-
ski. Zakład Chemji Farmaceutycznej]. – Lwów :
Towarzystwo Aptekarskie, [1934] (Lwów : Księg.
Polska B. Połoniecki). – 11 s. : tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Czasopismo Towarzystwa Aptekarskiego
we Lwowie. R. 50: 1934 nr 1.

Streszcz. fr.
BN 87258

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
O wykształceniu chemicznem w związku z pla-
nem studjum farmaceutycznego / [Konstanty
Hrynakowski]. – [S.l. : s.n., post 1920] ([War-
szawa] : „Poldruk”). – 8 s. ; 18 cm.

Odczyt wygłoszony na zjeździe delegatów Polsk. Po-
wsz. Tow. Farmac. w Poznaniu dn. 28/10 1920.

Nazw. aut. w nagł.
BN 87259

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Ogólny zarys rozwoju farmakodynamiki związ-
ków organicznych / K. Hrynakowski. – War-
szawa : [s.n.], 1927. – 26 s. : tab. ; 22 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. 1927 nr 5-6.
BUP 87260
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HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Oznaczanie stałej dielektrycznej ciekłych dielek-
tryków metodą heterodynowania / K. Hryna-
kowski i K. Kalinowski ; [Zakład Chemji Farma-
ceutycznej Uniwersytetu Poznańskiego]. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne, 1932
(Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 226-231 : rys.,
tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 12: 1932.
Tyt. równol.: Sur la détermination de la constante

diélectrique de diélectriques liquides au moyen de la
méthode des battements (montage hétérodyne). Opis
wg okł.

Streszcz. niem.
BJ, BN 87261

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Piotr Curie (15/V.1859-19/IV.1906) : z okazji 70-ej
rocznicy urodzin / [Konstanty Hrynakowski]. –
[S.l. : s.n., 1929] ([Warszawa : Druk. Współcze-
sna]). – 7 s. ; 15 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. [Warszawa] 1929
nr 10.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW 87262

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Piotr Curie (15/V.1859-19/IV.1906) : z okazji 70-ej
rocznicy urodzin / Konstanty Hrynakowski. –
[S.l. : s.n., 1929] (Warszawa : F. Wyszyński). – [2],
8, [2] s. ; 22 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. [Warszawa] 1929
nr 10.

BJ, BN, BUP, BUW 87263

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Program studjów farmaceutycznych na uniwer-
sytecie w związku z usamodzielnieniem ich
w osobnym wydziale : odczyt wygłoszony w Sek-
cji Nauk Farmaceutycznych na XII Zjeździe Le-
karzy i Przyrodników Polskich d. 13 lipca 1925
r. / K. Hrynakowski. – Warszawa : F. Herod, 1925
(Warszawa : Druk. Wzorowa). – 28, [4] s.

50 egz.
87264

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Przewodnik do analizy jakościowej anjonów i ka-
tjonów : do użytku: aptekarzy, chemików, farma-
ceutów i przyrodników / Konstanty Hrynakow-
ski, Władysław Wiśniewski. – Poznań : skł. gł.
Księg. św. Wojciecha, [1932] (Poznań : Rolnicza

Druk. i Księg. Nakładowa). – VI, [2], 96, [3] s., [6]
k. tabl. : tab. ; 26 cm.

1600 egz.
Zł 8.20
BN, BUP, BUW 87265

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Rola najważniejszych pierwiastków chemicz-
nych biotwórczych i zachodzący między niemi
związek (oktawa biologiczna) w świetle nowo-
czesnych teoryj budowy materji / Konstanty Hry-
nakowski. – [Poznań : s.n.], 1932 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 16 s. : tab. ; 24
cm.

Odb.: Sprawozdania Pozna[ńskiego] Tow[arzystwa]
Przyj[aciół] Nauk. 1932 nr 1-2.

100 egz.
BN, BUW 87266

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Rozkład dwuskładnikowego związku cząstecz-
kowego w układzie trójskładnikowym : układy:
11. Kwas salicylowy-salipiryna-tymol, 12. Kwas
salicylowy-antipiryna-tymol = La décomposition
d’un composé moléculaire dans un système
ternaire : systèmes: 11. Acide salicylique-sali-
pyrine-thymol, 12. Acide salicylique-antipyrine-
-thymol / Konstanty Hrynakowski i Marja Szmy-
tówna ; [Zakład Chemji Farmaceutycznej U. P.]. –
[Warszawa : s.n., 1936] ([Warszawa : L. Nowak]). –
S. [1], 58-63 : rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 16: 1936.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN, BUP 87267

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga stanów ciekło-stałych w układach
trójskładnikowych związków organicznych. 14,
Układ trójskładnikowy izomerów acetotolu-
idyny / [Konstanty Hrynakowski i Henryk Sta-
szewski ; Zakład Chemii Farmaceutycznej Uni-
wersytetu Poznańskiego]. – [Warszawa : s.n.,
1936] ([Warszawa : L. Nowak]). – S. [2], 543-550 :
il., rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 16: 1936.
Tyt. równol.: L’équilibre des phases solide et liquide

dans les systèmes organiques ternaires. 14, Système ter-
naire formé par les isomères de l’acétotoluidine. Nazw.
autorów w nagł.

Streszcz. niem.
BN, BUP 87268
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HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układach trójskładni-
kowych. 1, Układ fenacetyna-antipiryna-sulfo-
nal / K. Hrynakowski i F. Adamanis ; [Uniwer-
sytet Poznański, Zakład Chemji Farmaceutycz-
nej]. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Che-
miczne, 1934 (Warszawa : L. Nowak). – S. [2],
467-473 : il., rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 14: 1934.
Tyt. równol.: L’équilibre thérmique des systèmes ter-

naires. 1, Phénacétine-antipyrine-sulfonal. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
105 egz.
BN, BUP, BUW 87269

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układach trójskład-
nikowych. 2, Układ fenacetyna-antipiryna-chi-
nina / Konstanty Hrynakowski i Franciszek Ada-
manis ; [Uniwersytet Poznański, Zakład Chemji
Farmaceutycznej]. – Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Chemiczne, 1934 (Warszawa : L. Nowak). –
S. [2], 1489-1498 : il., rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 14: 1934.
Tyt. równol.: L’équilibre thermique des systèmes ter-

naires. 2, Phénacétine-antipyrine-quinine]. Opis wg
okł.

Streszcz. fr.
BN 87270

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układach trójskładni-
kowych. 3, Układ: fenacetyna-antipiryna-uretan /
[Konstanty Hrynakowski i Franciszek Adamanis ;
Zakład Chemji Farmaceutycznej Uniwersytetu
Poznańskiego]. – [Warszawa : s.n., 1935] ([War-
szawa : L. Nowak]). – S. [2], 45-51 : il., rys., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 15: 1935.
Tyt. równol.: L’équilibre thermique des systèmes ter-

naires. 3. Nazw. autorów w nagł.
Streszcz. fr.
105 egz.
BN 87271

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układach trójskład-
nikowych. 4, Układ: antipiryna-fenacetyna-sa-
lol = L’équilibre thermique des systèmes terna-
ires. 4, Système: antipyrine-phénacétine-salol /
Konstanty Hrynakowski i Franciszek Adamanis ;
[Zakład Chemji Farmaceutycznej Uniwersytetu
Poznańskiego]. – [Warszawa : s.n., 1935] ([War-
szawa : L. Nowak]). – S. [1], 174-179 : il., rys., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 15: 1935.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 87272

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układach trójskładni-
kowych. 5, Układ fenacetyna-acetanilid-sulfonal /
[Konstanty Hrynakowski i Franciszek Adamanis ;
Zakład Chemji Farmaceutycznej Uniwersytetu
Poznańskiego]. – [Warszawa : s.n., 1935] ([War-
szawa : L. Nowak]). – S. [2], 185-190 : il., rys., tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 15: 1935.
Tyt. równol.: L’équilibre thermique des systèmes ter-

naires. 5, Système: phénacétine-acétanilide-sulfonal.
Nazw. autorów w nagł.

Streszcz. fr.
BN 87273

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układach trójskładni-
kowych. 13, Tetramorfja azotanu amonu w ukła-
dzie trójskładnikowym z mocznikiem i rezorcy-
ną = L’équilibre thermique dans les systèmes ter-
naires. 13, La tétramorphie du nitrate d’ammo-
nium dans un système ternaire avec l’urée et la
résorcine / Konstanty Hrynakowski i Marja Szmy-
tówna ; [Poznań, Zakład Chemji Farmaceutycz-
nej Uniwersytetu]. – [Warszawa : s.n., 1936]
([Warszawa : L. Nowak]). – S. [1], 182-186 : il.,
rys., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 16: 1936.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN, BUP 87274

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga termiczna w układzie β-naftol-
-β-naftylamina / [Konstanty Hrynakowski i Marja
Szmytówna ; Poznań, Zakład Chemji Farm. U.
P.]. – [Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa : L. No-
wak]). – S. [2], 181-183 : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 15: 1935.
Tyt. równol.: L’équilibre thermique du système

β-naphtol-β-naphtylamine. Nazw. autorów w nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 87275

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Równowaga w układach dwu i trójskładniko-
wych pewnych wielonitrozwiązków / K. Hry-
nakowskii i Zb. Kapuściński ; [Zakład Chemji
Farmaceutycznej Uniwersytetu Poznańskiego]. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne,
1934 (Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 116-124 :
il., rys., tab., wykr. ; 24 cm.
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Odb.: Roczniki Chemji. T. 14: 1934.
Tyt. równol.: L’equilibre de systèmes à deux ou à trois

composants de certains composés plusieurs fois nitrés.
Opis wg okł.

Streszcz. niem.
100 egz.
BN, BUW 87276

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Sprawozdanie dyrektora Oddz. Farmaceut. Uni-
wersytetu Poznańskiego za rok akademicki
1928-29 : z podaniem programów nauk wykła-
danych na studjum / Konstanty Hrynakowski. –
Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 43, [2] s. ; 23 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. [R. 29]: 1930 nr 21-24.
Opis wg okł.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87277

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Sprawozdanie dyrektora Oddziału Farmaceu-
tycznego Uniwersytetu Poznańskiego za rok
1924/25 / K. Hrynakowski. – Warszawa : [s.n.],
1926 (Warszawa : Druk. Wzorowa). – 20 s. ; 23 cm.

Odb.: Wiadomości Farmaceutyczne. [R. 53]: 1926
nr 7-8.

87278

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Stosunek powierzchni kryształów do ich masy
i objętości na podstawie pomiarów / K. Hryna-
kowski ; [Institut de Chimie Pharmacéutique à
l’Université de Poznań]. – Warszawa : [s.n.], 1924
(Warszawa : Tłocznia T-wa Straży Kresowej). – S.
[4], 299-330 : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 4: 1924.
Tyt. równol.: Le rapport entre la surface des cristaux

et leur masse et volume, basé sur les mesurages.
Streszcz. fr.
BN 87279

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Stosunek powierzchni kryształów do ich masy
i objętości na podstawie pomiarów / K. Hryna-
kowski ; [Zakład Chemji Farmaceutycznej]. – Po-
znań : [s.n.], 1925 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu
Jagiellońskiego). – 27 s. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej
Tow[arzystwa] Przyjaciół Nauk w Poznaniu. Ser. A, [Na-
uki biologiczne]. T. 2.

Opis wg okł.
Wydano z zasiłkiem Min. Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
Zł 2
BN, KMT 87280

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Les systèmes ternaires des composés organiques
et leur classification / par K. Hrynakowski et F.
Adamanis ; [Institut de Chimie Pharmaceut. de
l’Université, Poznań]. – [S.l. : s.n., ca 1935] (Ma-
drid : C. Bermejo). – 14 s. : il., rys. ; 24 cm.

Publicado en: Trabajos del IX Congreso Internacional
de Qúımica Pura y Aplicada. T. 4, Qúımica- orgánica
pura y aplicada. - [Madrid?, 1935?].

Opis wg okł.
BN, BUP 87281

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
La théorie de la croissance des cristaux = Teo-
rja wzrostu kryształów / C[onstantin] Hryna-
kowski ; [Institut de Chimie Pharmaceutique de
l’Université de Poznań]. – Poznań : skł. gł. Gebe-
thner i Wolff, 1923 ([Poznań] : Druk. Zjednoczenia
Młodzieży). – [2], 6 s. : rys. ; 24 cm.

Odb.: Prace Komisji Matematyczno-Przyrodniczej
Tow[arzystwa] Przyjaciół Nauk w Poznaniu. Ser. C, [Na-
uki chemiczne. 1923]. t. 1 z. 4.

BJ, BN, BUP 87282

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Über die Assoziation einiger Fettsäuren auf
Grund ihrer Molekularpolarisation / Konstanty
Hrynakowski und Antoni Żochowski ; [aus d.
Institut für Pharmazeut. Chemie d. Universität
Poznań]. – Berlin : Verl. Chemie, [1937] (Berlin :
Märkische Druckanstalt). – S. [1], 1740-1743 : tab.,
wykr. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Berichte der Deutschen Chemischen Gesel-
lschaft. Jg. 70: 1937 H. 8.

Opis wg okł.
BUP 87283

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Układy trójskładnikowe : wskazówki do ana-
lizy termicznej / Konstanty Hrynakowski. – War-
szawa : [s.n., 1934] (Warszawa : F. Wyszyński). –
46, [2] s. : il., rys., tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. [R. 33]: 1934 [nr
15-16].

200 egz.
BN, BUP, BUW 87284

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Układy trójskładnikowe związków organicznych
i ich klasyfikacja / Konstanty Hrynakowski ; [Za-
kład Chemji Farmaceutycznej Uniwersytetu Po-
znańskiego]. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa :
L. Nowak). – S. [1], 452-465 : il., rys., tab. ; 24 cm.
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POZ. 87294 HRYNIEWICKI, ANTONI

Odb.: Roczniki Chemji. T. 14: 1934.
Tyt. równol.: Sur la classification des systèmes con-

stitués de trois composants. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
105 egz.
BN 87285

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Das Verhalten der Modifikationen des Ammo-
niumnitrats im Dreistoffsystem: Ammoniumni-
trat-Harnstoff-Resorcin / Konstanty Hrynakow-
ski, Marja Szmyt ; [Poznań, Institut für Phar-
mazeutische Chemie der Universität]. – Leip-
zig : Akademische Verl.-Ges., 1936 (print. in Ger-
many). – S. [1], 358-366 : il., rys., tab., wykr. ; 23 cm.

S.-Dr.: Z[eitschrift für] Kristallogr[aphie, Mineralogie
und Petrographie. Abt.] A. 1936 [Bd.] 94.

BN 87286

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
W sprawie muzealnictwa w związku z rozwo-
jem przemysłu chemicznego i farmaceutycznego
w Polsce / Konstanty Hrynakowski. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : „Siła”). – 11 s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. 1937 nr 3.
100 egz.
BN, BUP 87287

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Wzmocnienie struktury gospodarczej państwa
jako czynnika decydującego w sprawach po-
koju i obrony na wypadek wojny : przemówie-
nie przewodniczącego Poznańskiego Oddziału
Polskiego Tow. Chemicznego podczas zagaje-
nia nadzwyczajnego posiedzenia poświęconego
sprawie budowy gmachu chemji dla Wydz. Ma-
tem. Przyrodn. Uniwersytetu Poznańskiego, dnia
26-go marca 1926 roku / K. Hrynakowski. – Po-
znań : [s.n.], 1926 (Poznań : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego). – 7 s. ; 23 cm.

BJ, BN 87288

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Zachowanie się fenoli wobec pewnych amin =
Das Verhalten von Phenolen gegenüber gewis-
ser Amine / Konstanty Hrynakowski, Franciszek
Adamanis. – [Warszawa : s.n., 1939] (Bydgoszcz :
„Biblioteka Polska”). – 12 s. : rys., tab., wykr. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 18: 1938 [z. 10-12].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN, KMT 87289

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Zachowanie się p-anizydyny w układach dwu-
składnikowych wobec pewnych fenoli = La
p-anisidine comme composant des systèmes bi-
naires contenant certains phénols / Konstanty
Hrynakowski, Henryk Staszewski i Bogdan
Szulc. – [Warszawa : s.n., 1937] (Bydgoszcz : „Bi-
blioteka Polska”). – 10 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 17: 1937.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN, BUP 87290

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Zachowanie się pirydyny w układach dwuskład-
nikowych z niektórymi fenolami i ketonami =
Das Verhalten von Pyridin in Zweistoffsystemen
mit gewissen Phenolen und Ketonen / K. Hry-
nakowski i H. Ellert ; [Poznań. Zakład Chemii
Farmaceutycznej Uniwersytetu]. – Warszawa :
Polskie Towarzystwo Chemiczne, [1939] (Byd-
goszcz : „Biblioteka Polska”). – 11 s. : tab., wykr. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 19: 1939 [z. 1-2].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN 87291

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Zagadnienia uruchomienia i organizacji przemy-
słu laboratoryjnego chemiczno-farmaceutycz-
nego w aptekach : odczyt wygłoszony dnia
16.09.1925 na posiedzeniu P. P. T. F. okręg Poznań
i dnia 18.10.1925 na posiedzeniu P. P. T. F. okręg
Toruń / K. Hrynakowski. – Warszawa : F. Herod,
1925 (Warszawa : Druk. Wzorowa). – 22, [2] s.

[Odb.: Wiadomości Farmaceutyczne. R. 52: 1925
nr 51-52].

Gr 50
87292

HRYNAKOWSKI, Konstanty (1878-1938)
Zakład Chemji Farmaceutycznej Uniwer. Po-
znańskiego / Konstanty Hrynakowski. – War-
szawa : [s.n., 1933] (Warszawa : F. Wyszyński). –
14, [1] s. : il. ; 22 cm.

Odb.: Kronika Farmaceutyczna. 1933 nr 8.
BN, BUP, BUW 87293

HRYNIEŬSKI, W. zob. Gryneŭsk̀ı, V. (opis
główny ukaże się w tomie uzupełnień Bibliogra-
fii)

HRYNIEWICKI, Antoni (1878-1946)
Rybołóstwo morskie na polskim Bałtyku : (spra-
wozdanie Morskiego Urzędu Rybackiego za
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1922-1924) / Antoni Hryniewicki. – Warszawa ;
Bydgoszcz : [s.n.], 1925 (Poznań : Druk. Poradnika
Gospodarskiego). – 104 s., 12 k. tabl. : tab. ; 23 cm. –
(Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr
Państwowych. Serja D, Bibljoteka Rybacka ; nr 19)

Osobne odb.: Archiwum Rybactwa Polskiego. 1925
t. 1.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87294

HRYNIEWICKI, Karol (1841-1929)
Arcybiskup Hryniewiecki[!] o wyborach / podał
J. O. – [S.l.] : Polski Centralny Komitet Wyborczy,
1921 (Wilno : J. Zawadzki). – 12 s. – (Przeczytaj
i Daj Innym!)

Aut. oprac. pod krypt., nazw.: Jan Obst.
87295

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Bibliografia Opieki Społecznej nad Macierzyń-
stwem, Dziećmi i Młodzieżą w Polsce : (wybrane
artykuły, rozprawy, sprawozdania i opracowa-
nia) / opr. Edward Hryniewicz. – [S.l. : s.n., 1937]
([Warszawa : Gołaszewski]). – 15 s. ; 22 cm.

Odb.: Życie Dziecka. [Warszawa] 1937 nr 8-9.
Opis wg nagł.
BJ, BUP 87296

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Dzieci biedoty miejskiej / Edward Hryniewicz. –
[Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa : Gołaszew-
ski]). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Dziecka. 1937 nr 5.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 87297

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Dziecko na wsi / Edward Hryniewicz. – [War-
szawa : s.n., 1937] ([Warszawa : Gołaszewski]). –
6 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Dziecka. 1937 nr 6-7.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 87298

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Jerzy Michałowicz - twórca sportu robotniczego /
Edward Hryniewicz. – Warszawa : Zw. Rob. Stow.
Sportowych RP, 1936 (Warszawa : W. Gołaszew-
ski). – 26, [2] s. : il.

Odb.: Życie Dziecka. [R. 5]: 1936 nr 11.
87299

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Młodociani w Polsce / Edward Hryniewicz. – War-
szawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1935 (War-
szawa : „Siła”). – 32 s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Życie Dziecka. 1935 nr 2-3.
500 egz.
BN, BUP, BUW 87300

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Pomoc w rozwoju młodym / Edward Hrynie-
wicz. – [Warszawa : s.n., 1938] ([Warszawa : Go-
łaszewski]). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Młodych. 1938 nr 1.
Opis wg nagł.
BJ, BN 87301

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Ratownictwo oraz zapobieganie w opiece spo-
łecznej / Edward Hryniewicz. – [Warszawa : s.n.,
1938] ([Warszawa : M. Gołaszewski]). – 12 s. ;
24 cm.

Odb.: Życie Młodych. 1938 nr 10.
Opis wg nagł.
BJ, BN 87302

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Stosunek wychowawcy do środowiska społecz-
nego : spowodu[!] książki p. Heleny Radlińskiej /
Edward Hryniewicz. – [Warszawa : Polski Ko-
mitet Opieki nad Dzieckiem, 1935] (Warszawa :
„Siła”). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Dziecka. 1935 nr 11.
Opis wg nagł.
BN, BUW 87303

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Uspołecznianie się opieki rodzicielskiej / Edward
Hryniewicz. – [Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa :
„Siła”). – 5 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Życie Dziecka. 1935 nr 12.
Opis wg nagł.
BN 87304

HRYNIEWICZ, Edward (1906-1942)
Walka z bezrobociem jako zagadnienie opieki
nad młodzieżą / Edward Hryniewicz. – [War-
szawa : s.n., 1938] ([Warszawa : M. Gołaszew-
ski]). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Młodych. 1938 nr 9.
Opis wg nagł.
BN 87305

HRYNIEWICZ, K.
O patrjotyzmie i znaczeniu ludzkości / K. Hrynie-
wicz. – Warszawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej,
1936 (Warszawa : Kolumna). – 61, [3] s. : il. ; 17 cm.

Gr 50
BN, BŚ, BUW 87306
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HRYNIEWICZ, Kazimierz
Gorzelnictwo rolnicze / K. Hryniewicz. – War-
szawa : Wydaw. Tow. Oświaty Rolniczej Księg.
Rolnicza, 1930 ([Warszawa] : F. Wyszyński). –
213 s. : il., rys., tab. ; 23 cm. – (Encyklopedja Go-
spodarstwa Wiejskiego ; nr 108-110)

BJ, BN, BŚ, BUP 87307

HRYNIEWICZ, Kazimierz
Przyczyny nadprodukcji spirytusu i sposoby jej
zwalczania w Polsce / Kazimierz Hryniewicz. –
Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : Druk. Rolni-
cza). – 16 s. ; 19 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1925 nr 1-2, 4.
1000 egz.
BJ, BUP, BUW 87308

HRYNIEWICZ, Kazimierz
Warunki rozwoju wyrobu win owocowych
w Polsce / K. Hryniewicz. – Warszawa : [s.n.],
1924 ([Warszawa] : „Praca” F. Bogucki). – 16 s. ;
14 cm.

850 egz.
BJ, BUW 87309

HRYNIEWICZ, Kazimierz
Warunki rozwoju wyrobu win owocowych
w Polsce / K. Hryniewicz. – Warszawa : [s.n.],
1924 (Warszawa : B. Grabowski). – 16 s. ; 17 cm.

1000 egz.
BJ, BUP 87310

HRYNIEWICZ, Maria
Badania bakterjologiczne mleka rynkowego
w Warszawie / Marja Hryniewicz ; z Pracowni
Bakterjologicznej Miejskiego Instytutu Higje-
nicznego. – [S.l. : s.n., 1928] ([Warszawa] : Druk.
Kooperatywy Prac. Drukarskich). – 5 s. : tab. ;
22 cm.

Odb.: Zdrowie. [Warszawa] 1928 nr 4.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87311

HRYNIEWICZ, Maria
Dalsze spostrzeżenia nad obecnością prątków
gruźliczych w mleku rynkowem warszawskiem :
metodyka badania / Marja Hryniewicz, Aleksan-
der Ławrynowicz ; z Miejskiego Instytutu Hi-
gjeny m. st. Warszawy. – [S.l. : s.n., 1933]. – 6 s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Gruźlica. [Warszawa] R. 8: 1933 nr 4.
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 87312

HRYNIEWICZ, Maria
Krew świnek morskich podczas gnilca doświad-
czalnego (łącznie z obrazem krwi świnek mor-
skich normalnych) / Marja Hryniewicz, Al. Ław-
rynowicz ; [z Pracowni Bakterjologiczej Miej-
skiego Instytutu Higjenicznego m. Warszawy]. –
[S.l. : s.n., 1927] (Włocławek : Neuman & Toma-
szewski). – [2], 8 s., 2 tabl. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 7: 1927 z. 5-6.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUP 87313

HRYNIEWICZ, Maria
O zmianach moczu podczas szczepień ochron-
nych przeciwpłoniczych metodą Gabryczew-
skiego w modyfikacji Celarka / Marja Hryniewi-
czówna, Eugenja Wasilewska ; z Miejskiego In-
stytutu Higjenicznego. – [S.l. : s.n., 1927]. – 4 s. :
tab. ; 22 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. [Kraków etc.] R. 6:
1927 nr 21.

Opis wg nagł.
BN, BUP 87314

HRYNIEWICZ, Maria
W sprawie częstości występowania poszczegól-
nych gatunków pasorzytów[!] jelitowych w War-
szawie / M. Hryniewiczówna i E. Wasilewska-
-Mironowiczowa ; [z Pracowni Bakterjologicznej
Miejskiego Instytutu Higjenicznego m. st. War-
szawy]. – Warszawa : „Lekarz Wojskowy”, 1929
(Warszawa : Druk. Wzorowa). – 6, [1] s. : tab. ;
25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 13: 1929 nr 4.
BN, BUP 87315

HRYNIEWICZ, Maria
Wpływ niektórych czynników atmosferycznych
na żywotność prątka gruźliczego / Marja Hrynie-
wicz, Janina Szymańska ; [z Miejskiego Instytutu
Higjeny m. st. Warszawy]. – [S.l. : s.n., 1933]. –
7 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Gruźlica. [Warszawa] R. 8: 1933 nr 4.
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 87316

HRYNIEWICZ, Maria
Wpływ temperatury pasteryzacji na liczbę bak-
teryj w mleku / podali M. Hryniewiczówna i A.
Ławrynowicz ; z Miejskiego Instytutu Higjeny
m. st. Warszawy. – [S.l. : s.n., 1932] ([Warszawa] :
Druk. Koop. Prac. Druk.). – 4 s. : tab. ; 22 cm.
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Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] T. 15: 1932 z. 3-4.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BUP 87317

HRYNIEWICZ, Stanisław
Junior high school (niższa szkoła średnia) w Sta-
nach Zjednoczonych Ameryki Północnej / Stani-
sław Hryniewicz. – Warszawa : [s.n.], 1938. – [1],
81 s. ; 29 cm.

Powiel.
BN 87318

HRYNIEWICZ, Zofia (1891-1983)
Czytelnictwo w bibljotekach robotniczych związ-
ków zawodowych / Zofja Hryniewicz. – War-
szawa : Sekcja Badania Czytelnictwa Koła War-
szawskiego Związku Bibljotekarzy Polskich, 1932
(Warszawa : Druk. Samorządowego Instytutu
Wydawniczego). – 81 s. : tab. ; 20 cm.

Według pracy dyplomowej wykonanej na Studjum
Pracy Społeczno-Oświatowej Wolnej Wszechnicy Pol-
skiej pod kier. prof. H. Radlińskiej.

Tyt. równol.: Çe qu’on lit dans les bibliothèques des
syndicats ouvriers.

Zł 2.50
BN, BŚ, BUP. BUW 87319

HRYNIEWIECKA, Helena
Buchalterya domowa, układ i wydanie / Helena
Hryniewiecka. – Edycja nowa, poprawna. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1902. – ? s.

Kop. 80
87320

HRYNIEWIECKI, Adolf
Zarys meteorologji / Adolf Hryniewiecki. –
Tczew : Instytut Wydawniczy Szkoły Morskiej,
1927 [i.e. 1928] (Tczew : czcionkami Instytutu Wy-
dawniczego Szkoły Morskiej). – VIII, 121 s., 3
mapy, 5 tabl. : rys., tab., wykr. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87321

HRYNIEWIECKI, Adolf
Zarys oceanografji / Adolf Hryniewiecki. – Gdy-
nia : Instytut Wydawniczy Państ. Szkoły Mor-
skiej, 1931 (Gdynia : czcionkami Instytutu Wy-
dawniczego Państ. Szkoły Morskiej). – XI, [1], 167
s., 4 tabl. : rys., tab.. ; 23 cm.

BN, BŚ, BUP 87322

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Aegagropila Sauteri (Nees) Kütz. na Litwie =
(Aegagropila Sauteri (Nees) Kütz. en Lithuanie) /

napisał Bolesław Hryniewiecki ; [Zakład Syste-
matyki Roślin. Ogród Botaniczny, Warszawa]. –
[S.l. : s.n., 1922] (Kraków : W. L. Anczyc). – S. [1],
106-107 ; 23 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów] R. 47: 1922.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 87323

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Anatomičesk̀ıja izslědovaǹıja nad" ust’icami / B.
Grineveck̀ıj = Anatomische Studien über die
Spaltöffnungen / von B. Hryniewiecki. – Jur’ev" :
[s.n.], 1913 ([Jur’ev] : K. Mattisen). – 134, [1] s. :
il., rys., tab. ; 28 cm. – (Trudy Obščestva Este-
stvoispytatelej pri Imperatorskom" Jur’evskom"
Universitetě ; 21)

Streszcz. niem. alf. ros.
BN, BUW 87324

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Anatomische Studien über die Spaltöffnungen
bei den Dikotylen. 2 / von B[olesław] Hrynie-
wiecki. – Cracovie : Akademia Umiejętności, 1914
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – S. [3], 546-597, 12 k.
tabl. : rys., tab. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1914.

Tyt. równol.: Studya anatomiczne nad szparkami od-
dechowemi u roślin dwuliściennych.

BN 87325

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Anton Schneeberger (1530-1581) : ein Schüler
Konrad Gesners in Polen / von Boleslaw Hrynie-
wiecki. – Bern : H. Huber, 1938. – 64 s. : il. ; 23 cm. –
(Veröffentlichungen des Geobotanischen Institu-
tes Rübel in Zürich ; H. 13)

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 87326

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Coup d’oeil sur la flore de la Pologne / Bolesław
Hryniewiecki. – Kraków : [s.n.], 1928 (Kraków :
„Orbis”). – 36 s. : tab. ; 21 cm + Mapa orientacyjna
wycieczki ; 75 cm. – (Guide des Excursions en
Pologne ; [pt. 17])

Cinquième Excursion Phytogéographique Interna-
tionale (V I. P. E. 1928).

Mapę druk. i wyd. Wojskowy Instytut Geograficzny.
BJ, BN, BŚ, BUW 87327
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HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Dr. Wladyslaw Dybowski : Nekrolog (mit Bild-
nis) / verfasst von B. Hryniewiecki. – Jurjew (Do-
rpat) : [s.n.], 1910. – 15 s. : il. ; 24 cm.

Sep.-Abdr.: Sitzungsberichte der Naturforscher-Ge-
sellschaft bei d[er] Univers[ität] Jurjew (Dorpat). 1910
Bd. 19 H. 1-2.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN 87328

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Emil Godlewski (senior) : wspomnienie po-
śmiertne / Bolesław Hryniewiecki. – Warszawa :
[s.n.], 1933. – S. [2], 193-197 : il. ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Towarzystwa Naukowego Warszaw-
skiego. R. 25: 1932.

Tyt. nagł: Ś. p. Emil Godlewski (senior) : (1847-1930).
Opis wg okł.

Bibliogr.
BJ, BN 87329

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Ferdynand Karo (1845-1927) : wspomnienie po-
śmiertne / [Bolesław Hryniewiecki]. – [S.l. : s.n.,
1931]. – S. [2], 261-265 : il. ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. [War-
szawa] Vol. 8 1931 nr. 3/4.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 87330

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Franciszek Błoński : (wspomnienie pośmiertne
z portretem) = (Franciszek Błoński - Nachruf) /
podał B. Hryniewiecki. – Lwów : [s.n.], 1910
(Lwów : I. Związkowa Druk.). – S. [1], 793-799 :
il. ; 23 cm.

Odb.: Kosmos. [R.] 35: 1910 z. 7-9.
Opis wg okł.
BJ 87331

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Franciszek Kamieński i jego zasługi naukowe =
(François Kamieński - necrologue) / podał B. Hry-
niewiecki. – Lwów : [s.n.], 1913 (Lwów : I. Związ-
kowa Druk.). – S. [1], 157-169 : il. ; 23 cm.

Odb.: Kosmos. [R.] 38: 1913 z. 1-3.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN 87332

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Historja badań flory mszaków okolic War-
szawy = Histoire des études de la flore des

muscinées aux environs de Warszawa / Bole-
sław Hryniewiecki. – Warszawa : Towarzystwo
Naukowe Warszawskie, 1937 (Warszawa : Druk.
Dziełowa). – 30 s., s.110-113 : il. ; 24 cm.

Odb.: Planta Polonica. Vol. 6.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BN 87333

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Izslědovaǹıja nad" reotropizmom" kornej / B.
Grineveck̀ıj = Untersuchungen über den Rhe-
otropismus der Wurzeln / von B. Hryniewiecki. –
Jur’ev" : [s.n.], 1908 ([Jur’ev] : K. Mattisen). –
140, [1] s., 3 k. tabl. : il., tab. ; 28 cm. –
(Trudy Obščestva Estestvoispytatelej pri Impera-
torskom" Jur’evskom" Universitetě ; 19)

Streszcz. niem. alf. ros.
Bibliogr.
BJ, BUW 87334

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Jak nazywać po polsku owoce zwane „grape fru-
its” / [Bolesław Hryniewiecki]. – [Warszawa : s.n.,
1934] ([Warszawa] : „Nasza Druk.”). – [2] s. ; 25 cm.

Odb.: Poradnik Językowy. 1934 nr 9.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUP, BUW 87335

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Jak żyją rośliny / napisał Bolesław Hrynie-
wiecki. – Warszawa : Księg. Krajowa K. Prószyń-
ski, 1910 ([Warszawa] : Warszawska Druk. Este-
tyczna). – 62, [1] s. : rys. ; 20 cm. – (Wydawnictwo
imienia Kazimierza Promyka = Gazety Świątecz-
nej i Księgarni Krajowej)

Opis nagrodzony na X konkursie Gazety Świątecznej
i w tejże Gazecie pod redakcją Kazimierza Promyka
pierwotnie drukowany

18000 egz.
Kop. 15
BN, KMT 87336

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Karol Drymmer : wspomnienie pośmiertne / B.
Hryniewiecki. – Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Botaniczne, [1938] (Warszawa : Druk. Spo-
łeczna). – S. [1], 432-437, 1 k. tabl. : il. ; 22 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 14
1937 nr. 4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 87337
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HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Krucjata dziecięca przeciw szkołom akademic-
kim / Bolesław Hryniewiecki. – [Warszawa : s.n.,
1932] ([Warszawa] : Druk. Rotacyjna). – 11 s. ;
28x10 cm.

Odb.: Kurjer Poranny. 1932 nr 99.
500 egz.
BN, BUW 87338

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Ksiądz Jerzy Pabreż (o. Ambroży), zasłużony ba-
dacz flory Żmudzi / Bolesław Hryniewiecki. –
[S.l. : s.n.], 1914 (Warszawa : L. Bogusławski). –
21 s. ; 20 cm.

Odb.: Wszechświat. [Warszawa].
BJ 87339

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Kultura a literatura. 2, W walce o prawdę i cześć
dla zasługi / Bolesław Hryniewiecki. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : „Kadra”). – 29 s. ; 17 cm.

Odb.: Przełom. 1931 nr 2-5.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87340

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Kultura a literatura czyli Kolumna szturmowa
do Funduszu Kultury Narodowej w świetle pro-
mieni Roentgena / Bolesław Hryniewiecki. – War-
szawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : „Kadra”). – 17,
[1] s. ; 17 cm.

Odb.: Przełom. 1930 nr 47.
Stanowi cz. 1.
BN, BŚ, BUP, BUW 87341

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Lasy okolic Warszawy, ich znaczenie i ochrona /
Bolesław Hryniewiecki. – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : Druk. Miejska). – 12, [1] s. : rys. ;
23 cm.

Odb.: Kronika Warszawy. 1934 nr 4.
Bibliogr.
250 egz.
BN, BUP, BUW 87342

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Materjały do flory Żmudzi = Florae Samogi-
tiae fragmenta : streszczenie / Bolesław Hrynie-
wiecki ; [Zakład Systematyki i Geografji Roślin
Uniwersytetu Warszawskiego]. – [S.l. : s.n., 1930]
([Warszawa] : J. Dziewulski). – [2] s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 4, [Nauki Biolo-
giczne. Warszawa R.] 23: 1930 [z. 1-2].

Opis wg nagł.
BN 87343

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Michał Hieronim Graf Leszczyc-Sumiński und
seine Arbeit über die Entwicklungsgeschichte der
Farnkräuter = Michał Hieronim hr. Leszczyc-Su-
miński i jego studium o rozwoju paproci / Bole-
sław Hryniewiecki. – Warszawa : Societas Scien-
tiarum Varsaviensis, 1937 (Warszawa : J. Cotty). –
29 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 4, [Nauki Biolo-
giczne. R.] 30: 1937 [z. 1-3].

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW, KMT 87344

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Michał Hieronim hr. Leszczyc-Sumiński i jego
dzieło o rozwoju paproci / Bolesław Hrynie-
wiecki. – Kraków : Polska Akademia Umiejętno-
ści, 1938 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [4], 24 s.,
8 k. tabl. : rys. ; 26 cm.

Osobne odb.: Prace i Materiały Komisji Historii
Medycyny i Nauk Matematyczno-Przyrodniczych [i.e.
Prace Komisji Historii Medycyny i Nauk Przyrodniczo-
-Matematycznych. 1939 t.] 1.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUW 87345

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Moja pierwsza wycieczka krajoznawcza / Bole-
sław Hryniewiecki ; przedm. Al. Janowskiego. –
Kraków : Red. „Orlego Lotu”, 1923 (Kraków :
Druk. Nakładowa). – 52 s. – (Bibljoteka „Orlego
Lotu” ; nr 6)

Z zapomogi W. R. i O. P.
87346

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Moja pierwsza wycieczka krajoznawcza / Bole-
sław Hryniewiecki ; przedm. Al. Janowskiego. –
Kraków : Red. „Orlego Lotu”, 1923 (Kraków :
„Sarmacja”). – 52 s. ; 16 cm. – (Bibljoteka „Orlego
Lotu” ; nr 6)

Wydano z zapomogi Ministerstwa W. R. i O. P.
BJ, BN, BUP 87347

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Mõnest Eesti ja Poola floorale ühisest taimest /
kirjutanud Boleslaw Hryniewiecky. – [S.l. : s.n.,
1931] (Tartus : K. Mattieseni). – 6 s. : rys. ; 23 cm.

Äratr.: Eesti Rohuteadlane. [Tartu] 1931 nr. 8.
Opis wg nagł.
BN 87348
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HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Nasze lasy / opisał Bolesław Hryniewiecki. – War-
szawa : H. Miączyński, 1901. – 34 s. ; 21 cm.

Kop. 12
BN, BUW 87349

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Nasze lasy / opisał Bolesław Hryniewiecki. – Wyd.
2 popr. i rozsz. – Warszawa : Księg. Naukowa,
1906 (Warszawa : K. Kowalewski). – 41, [1] s. ;
20 cm. – (Materjały do Odczytów Ludowych)

Kop. 15
BJ, BN 87350

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Nowy typ szparek oddechowych w rodzinie Sa-
xifragaceae / Bolesław Hryniewiecki. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1912 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – 13 s., 8 k. tabl. : rys. ; 25 cm.

Rzecz przedstawiona na posiedzeniu Wydz. Matem.-
-Przyrodn. w dniu 5-ym lutego 1912 r.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 52 [i.e. Ser. 3. 1912 t. 12 dział B (og. zb. t. 52 B)].

BJ 87351

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
O hamującym wpływie ciepłych kąpieli na roz-
wój bulw = (L’influence inhibitoire des bains
chauds sur le développement des bulbes) / napi-
sał Bolesław Hryniewiecki ; [Ogród Botaniczny
Uniwersytetu, Warszawa]. – [S.l. : s.n., 1923]. –
3 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. [War-
szawa] Vol. 1 1923 nr. 2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 87352

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
O niektórych sosnach osobliwych kształtów
w okolicach Warszawy = Pins de forme cu-
rieuse des environs de Varsovie / Bolesław Hry-
niewiecki. – Lwów : Polskie Towarzystwo Den-
drologiczne, 1933 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – 4 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Polskiego Towarzystwa Dendrolo-
gicznego. [R.] 5: 1933.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87353

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
O zasiągu[!] Cladium Mariscus R. Br. na ziemiach
polskich i w krajach ościennych = (Sur la distri-
bution de Cladium Mariscus R. Br. en Pologne
et dans les pays limitrophes) / napisał Bolesław

Hryniewiecki. – [S.l. : s.n., 1922] (Kraków : W. L.
Anczyc). – S. [1], 348-360 ; 23 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów] R. 47: 1922.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 87354

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
O zasięgach niektórych rzadszych roślin we flo-
rze Polski i Litwy = (Dispersion géographique
de quelques plantes rares en Pologne et en Li-
thuanie) / napisał Bolesław Hryniewiecki. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Botaniczne, [1932]
(Warszawa : Salezjańska Szkoła Rzemiosł. Dział
Grafiki). – S. [1], 318-346 : rys. ; 23 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 9
1932 suppl.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Zł 1
BN, BUW 87355

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Olsza szara (Alnus incana Mönch.) w Polsce i na
Litwie oraz jej mieszańce = Alnus incana et ses
hybrides en Pologne et en Lithuanie / Bolesław
Hryniewiecki. – Lwów : Polskie Towarzystwo Le-
śne, 1930 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). –
12 s. : il., rys. ; 24 cm.

Odb.: Sylwan. R. 48: 1930 z. 4.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUW 87356

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Pamjati d-ra Vladislava Dybovskago / [B. Grine-
veck̀ıj]. – [S.l. : s.n., 1910] (Jur’ev" : K. Mattisen). –
S. [1], 78-83 : il. ; 25 cm.

Otd. ott.: Trudy Botaničeskago Sada Imperatorskago
Jur’evskago Universiteta. [Jur’ev].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Alf. ros.
BUW 87357

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Plan utworzenia rezerwatu na jeziorze wigier-
skiem / B. Hryniewiecki i A. Lityński. – Kraków :
Państ. Komisja Ochrony Przyrody, 1924 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 19 s. : il., rys. ; 26 cm.

Odb.: Ochrona Przyrody. Z. 4.
BJ, BN 87358

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Praca naukowa na prowincji w zakresie bota-
niki / napisał Bolesław Hryniewiecki. – [S.l. : s.n.,
1923]. – S. 159-175 ; 23 cm.
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[Odb.: Nauka Polska. Warszawa T. 4: 1923].
Opis wg nagł.
BUW 87359

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Précis de l’histoire de la botanique en Pologne /
Boleslas Hryniewiecki. – Cracovie : [s.n.], 1933
([Kraków] : Druk. Narodowa). – 23 s. ; 24 cm.

Extr.: L’histoire sommaire des sciences en Pologne :
publiée à l’occasion du VIIe Congrès International des
Sciences Historiques. - [Cracovie, 1933].

100 egz.
BJ, BN, BUW 87360

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Précis de l’histoire de la botanique en Pologne =
Zarys historji botaniki w Polsce / Bolesław Hry-
niewiecki ; publié par la Société Botanique de
Pologne à l’occasion du III-ème Congrès des Bo-
tanistes Slaves tenu à Varsovie du 24 au 26 juin
1931. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Bota-
niczne, 1931 (Warszawa : J. Dziewulski). – 34 s. ;
24 cm.

La présente brochure comprend la traduction
française, légèrement modifiée, d’un article publié dans
le t. VII du Guide des Autodidactes. Botanique. II. Var-
sovie. 1927. Édition de la Caisse Mianowski.

Wydano z zasiłku Ministerstwa W. R. i O. P.
1000 egz.
BN, KMT 87361

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Précis de l’histoire de la botanique en Pologne =
Zarys historji botaniki w Polsce / Bolesław Hry-
niewiecki ; publié par la Société Botanique de
Pologne à l’occasion du III-ème Congrès des Bo-
tanistes Slaves tenu à Varsovie du 24 au 26 juin
1931. – Warszawa : Polskie Towarzystwo Bota-
niczne, 1931 [i.e. 1933] (Warszawa : J. Dziewul-
ski). – 45, [1] s., 57 k. tabl. ; 24 cm.

La présente brochure comprend la traduction
française, légèrement modifiée, d’un article publié dans
le t. VII du Guide des Autodidactes. Botanique. II. Var-
sovie. 1927. Edition de la Caisse Mianowski.

Wydano z zasiłku Ministerstwa W. R. i O. P.
Portrety z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej w r.

1933
1000 egz.
Zł 8
BN, BŚ, BUP, BUW 87362

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Prof. dr. Edward Strasburger (1844-1912) : jego
życie i dzieła / Bolesław Hryniewiecki. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Botaniczne, 1938
(Warszawa : Druk. Dziełowa). – [4], 101, [1] s., 3
k. tabl. : il., tab. ; 25 cm. – (Biblioteka Botaniczna :

wydawnictwo Polskiego Towarzystwa Botanicz-
nego ; t. 4 [i.e. 5])

Streszcz. niem.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87363

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Prof. dr Józef Trzebiński : czterdziestolecie pracy
naukowej / B. Hryniewiecki. – Warszawa : Pol-
skie Towarzystwo Botaniczne, [1938] (Warszawa :
Druk. Społeczna). – S. [1], 250-268, 1 k. tabl. ;
23 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 14
1937 nr. 4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUP, BUW 87364

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Projekt kolejki linowej na Kasprowy Wierch / [Bo-
lesław Hryniewiecki] ; Liga Ochrony Przyrody
w Polsce. – [S.l. : s.n., 1934] ([Warszawa] : W. Ła-
zarski). – 3, [1] s. ; 23 cm.

Zawiera również: Komitet Witkiewiczowski przeciw
kolejce na Kasprowy Wierch.

Odb.: Wiad[omości] Ligi Ochr[ony] Przyr[ody w Pol-
sce. Warszawa. 19]34 nr 2.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 87365

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Przewodnik po Ogrodzie Botanicznym Uniwer-
sytetu Warszawskiego / Bolesław Hryniewiecki
i Roman Kobendza. – Warszawa : Ogród Bota-
niczny Uniwersytetu Warszawskiego, 1932 (War-
szawa : Druk. Kasy im. Mianowskiego). – XII, 146,
[1] s., 6 k. tabl. : mapa, rys. ; 19 cm.

2020 egz.
BN, BUP, BUW 87366

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Przyczynek do flory kowieńskiego / przez Bole-
sława Hryniewieckiego. – [S.l. : s.n., 1904]. – S. [1],
34-47 ; 28 cm.

[Odb.]: Pam[iętnik] Fizyogr[aficzny. Warszawa 1904]
t. 18.

Opis wg nagł.
BJ 87367

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Przyczynek do znajomości flory ziemi czukoc-
kiej = Contributions to the study of the flora in
Tchuktchiland / Bolesław Hryniewiecki. – Lwów ;
Warszawa : Książnica Polska Towarzystwa Na-
uczycieli Szkół Wyższych, 1923 (Warszawa : „J.
Cotty”). – 35 s. : mapa, rys. ; 24 cm. – (Archi-
wum Nauk Biologicznych Towarzystwa Nauko-
wego Warszawskiego ; 1922 t. 1 z. 18)
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Opis wg okł.
Streszcz. ang.
Bibliogr.
Z zasiłku Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświe-

cenia Publicznego
BJ, BN, BŚ, BUW 87368

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
La répartition des cônes siliceux dans les cel-
lules des Cypéracées et leur corrélation / par
B. Hryniewiecki et W. Kurtz ; [Institut de Bota-
nique Systématique et de Phytogéographie de
l’Université de Josef Piłsudski à Varsovie]. – Cra-
covie : Polska Akademja Umiejętności, 1936 ([Kra-
ków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod
zarz. J. Filipowskiego). – S. [1], 34-52, 2 k. tabl. :
tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturel-
les (1). 1936.

Tyt. równol.: Rozmieszczenie stożków krzemionko-
wych w komórkach Cyperaceae i ich korelacje. Opis wg
okł.

BJ, BN, BUP, BUW 87369

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Rezul’taty dvuch" botaničeskich" putešestv̀ıj na
Kavkaz" v" 1900 i 1901 gg. / B. B. Grineveck̀ıj =
Résultats de deux voyages botaniques au Caucase
faits en 1900 et 1901 / B. Hryniewiecki. – Jur’ev" :
[s.n.] ; Michajlovskoe, Moskovskaja Gub. : Izd.
Estestvenno-Istoričeskago Muzeja grafini E. P.
Šeremetevoj, 1903 ([Jur’ev] : K. Mattisen). – VI,
[2], 134 s., 8 k. tabl. : mapy, rys. ; 24 cm.

Alf. ros.
BN 87370

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Roman Gutwiński : jego życie i zasługi naukowe /
B. Hryniewiecki, Hanna Wysocka. – Warszawa :
Polskie Towarzystwo Botaniczne, [1934] (War-
szawa : Druk. Społeczna). – S. [1], 662-683 : il. ;
23 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 11
1934 nr. 4.

Podtyt. : (4. XI 1860-27. X 1932). Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN 87371

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Sprawozdanie z działalności Uniwersytetu War-
szawskiego za rok akademicki 1926-27 / złożył Bo-
lesław Hryniewiecki podczas uroczystej inaugu-
racji roku akademickiego 1927-28 w dniu 23 paź-
dziernika 1927. – Warszawa : Uniwersytet, 1929

(Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 16 s. : tab. ;
25 cm. – (Sprawozdania Rektorów / Uniwersytet
Warszawski ; 4)

BJ, BN, BUW 87372

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Stanisław Wisłouch (1875-1927) : (wspomnienie
pośmiertne) / [Bolesław Hryniewiecki]. – [S.l. :
s.n., 1931]. – S. [1], 254-260 : il. ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. [War-
szawa] Vol. 8 1931 nr. 3/4.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 87373

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
III-̀ıj [Tret̀ıj] Meždunarodnyj Botaničesk̀ıj Kon-
gress" / B. Grineveck̀ıj = III-e Congrès Interna-
tional de Botanique / B. Hryniewiecki. – Jur’ev" :
[s.n.], 1910 ([Jur’ev] : K. Mattisen). – S. [1],
266-284 ; 25 cm.

Otd. ott.: Trudy Botaničeskago Sada Imperatorskago
Jur’evskago Universiteta.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BJ 87374

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Udział kobiety polskiej w rozwoju botaniki / Bo-
lesław Hryniewiecki. – [Łódź : skł. gł. „Libraria
Nova”], 1933 (Łódź : Druk. Państ.). – 19 s. : il. ;
24 cm.

Odb.: Czasopismo Przyrodnicze. R. 7: 1933 z. 1-3.
100 egz.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 87375

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Varsovie et ses environs / Bolesłlw[!] Hrynie-
wiecki ; [le Jardin Botanique de l’Université de
Varsovie]. – Kraków : [s.n.], 1928 (Kraków : „Or-
bis”). – 18 s. : il., rys. ; 21 cm. – (Guide des Excur-
sions en Pologne ; pt. 15)

Cinquième Excursion Phytogéographique Interna-
tionale (V I. P. E. 1928).

Opis wg okł.
Bibliogr.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 87376

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Walka o las wawerski pod Warszawą = De la
nécessité de protection de la forêt de Wawer, près
Varsovie / Bolesław Hryniewiecki. – [Warszawa :
s.n., 1933] (Warszawa : Druk. Kasy im. Mianow-
skiego). – 4 s. : il. ; 27 cm.
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Odb.: Ochrona Przyrody. T. 12: [1933].
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
110 egz.
BN, BUP, BUW 87377

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Witold Łaźniewski : wspomnienie pośmiertne =
notice nécrologique / napisał B. Hryniewiecki. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Botaniczne,
1939. – S. XXXIX-XL, 1 k. tabl. ; 23 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 15
1938 nr. 4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUW 87378

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Wojciech Jastrzębowski (1799-1882) / Bolesław
Hryniewiecki. – Warszawa : [s.n., 1937] (War-
szawa : Druk. Dziełowa). – 21 s., 2 k. tabl. : il. ;
23 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Ogrodniczych. T. 3: 1936.
Podtyt. : jego zasługi naukowe i społeczne zwłaszcza

w dziedzinie hodowli roślin. Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 87379

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Wrażenia z wycieczki do Estonji w związku
z ochroną przyrody = Impression d’une excur-
sion en Estonie par rapport à la protection de la
nature / Bolesław Hryniewiecki. – [Kraków : s.n.,
1936] (Kraków : W. L. Anczyc). – S. [1], 270-276 :
il., rys. ; 27 cm.

Nadb.: Ochrona Przyrody. R. 15: 1935.
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 87380

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Wschodnia granica buka w Europie = (Ostgrenze
von Fagus silvatica in Europa) / podał Bolesław
Hryniewiecki. – Lwów : [s.n.], 1911 (Lwów : I.
Związkowa Druk.). – S. [1], 226-242 : il., mapa ;
23 cm.

Odb.: Kosmos. [R.] 35 [i.e. 36]: 1911 z. 3-6.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ 87381

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Zarys flory Litwy = Tentamen florae Lithuaniae /
Bolesław Hryniewiecki. – Warszawa : Towarzy-
stwo Naukowe Warszawskie, 1933 (Warszawa : J.
Cotty). – XVI, 367, [1] s., 2 mapy : il., rys., tab. ;
24 cm. – (Archiwum Nauk Biologicznych Towa-
rzystwa Naukowego Warszawskiego ; t. 4)

Tyt. równol.: Matériaux pour servir à l’étude de la
flore de la Lithuanie.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
Z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87382

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Zeszyt dla ćwiczeń praktycznych w oznacza-
niu roślin kwiatowych / ułożył Bolesław Hrynie-
wiecki. – Warszawa : „Urania”, 1919. – [24] k. :
rys. ; 22 cm.

BN 87383

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Zeszyt do ćwiczeń praktycznych w oznaczaniu
roślin kwiatowych / Bolesław Hryniewiecki. –
Wyd. 2. – Warszawa : „Nasz Sklep - Urania”,
1927. – [22] k. : il. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW 87384

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Zielnik i muzeum botaniczne : wskazówki prak-
tyczne: jak zbierać, preparować, konserwować,
oznaczać rośliny i układać zbiory botaniczne /
Bolesław Hryniewiecki. – Warszawa [etc.] : Gebe-
thner i Wolff, dr. 1922 (Kraków : W. L. Anczyc). –
VII, [1], 209, [2] s. : rys. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 87385

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1875-1963)
Znaczenie odbitek w pracy naukowej / Bolesław
Hryniewiecki. – Warszawa : „Libraria Nova”, 1933
(Warszawa : Druk. Nowogrodzka). – 8 s. ; 16 cm.

Odb.: Biuletyn Libraria Nova. R. 1: 1933 nr 1.
Opis wg okł.
2000 egz.
Gr. 25
BN, BŚ, BUP, BUW 87386

HRYNIEWIECKI, Bolesław (1904-1980)
Pierwsza pomoc w nagłych wypadkach : krótki
podręcznik dla sanitariuszy fabrycznych / Bole-
sław Hryniewiecki. – Warszawa : Wydaw. Cen-
tralnego Związku Średniego i Drobnego Prze-
mysłu w Polsce, 1938 (Warszawa : Druk. Ekono-
miczna). – V, [1], 42 s. : il., rys. ; 21 cm.

Z zasiłku Zakładu Ubezpieczeń Społecznych
BN 87387

HRYNIEWIECKI, Jan
Krótki zarys polskiego prawa upadłościowego
oraz polskiego prawa o postępowaniu układo-
wym obowiązujących na całym obszarze Rzeczy-
pospolitej Polskiej / oprac. Jan Hryniewiecki. – Po-
znań : W. Wilak, 1939 [i.e. 1938] (Poznań : Druk.
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„Dziennika Poznańskiego”). – 88 s. ; 17 cm. – (Po-
pularna Biblioteczka Prawnicza ; z. 7)

BN, BŚ, BUP, BUW 87388

HRYNIEWIECKI, Jan
Krótki zarys prawa handlowego obowiązującego
w Polsce. Cz. 1, Kodeks handlowy / oprac. Jan
Hryniewiecki. – Poznań : W. Wilak, 1939 (Poznań :
„Ostoja”). – 135 s. ; 17 cm. – (Popularna Biblio-
teczka Prawnicza ; z. 8a)

BN, BŚ, BUP, BUW 87389

HRYNIEWIECKI, Jan
O nadzorze nad przedsiębiorstwem celem unik-
nięcia upadłości : (nadzór sądowy) / oprac. Jan
Hryniewiecki. – Poznań : Krajowy Instytut Wy-
dawniczy, 1926 (Poznań : Druk. Państ.). – 48, [4] s. :
tab. ; 15 cm. – (Zbiór Ustaw Ziem Zachodnich ;
t. 20 cz. 1)

BJ, BN, BUP 87390

HRYNIEWIECKI, Jan: Ordynacja upadłościowa
zob. Ordynacja upadłościowa

HRYNIEWIECKI, Jan
Prawo upadłościowe / Jan Hryniewiecki ; Koło
Naukowe. Towarzystwo Studentów Wyższej
Szkoły Handlowej w Poznaniu. – Poznań : nakł.
własny, 1936 ([Poznań] : powielarnia Koła). – [1],
II, 59 k. jednostr. ; 33 cm.

Wykłady miane na Wyższej Szkole Handlowej w Po-
znaniu w pierwszym trymestrze roku akademickiego
1936/37.

Powiel. Opis wg okł.
Na prawach rękopisu.
BN 87391

HRYNIEWIECKI, Stanisław (1897-1938)
O czem powinni pamiętać organizatorzy obo-
zów i kolonij dla młodzieży / Stanisław Hry-
niewiecki. – [Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa :
„Siła”). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Dziecka. R. 4: 1935 nr 5-6.
Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW 87392

HRYNIEWIECKI, Stanisław (1897-1938)
Swoiste leczenie krztuśca / Stanisław Hrynie-
wiecki. – [S.l. : s.n., 1936] (Cieszyn : P. Mitręga). –
14 s. ; 20 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. Poznań R. 48: 1936 z. 14.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87393

HRYNIEWIECKI, Stanisław (1897-1938)
Wpływ witaminy A na nadczynność tarczycy
i skurczowe ciśnienie krwi / Stanisław Hrynie-
wiecki. – [S.l. : s.n., 1937] (Cieszyn : P. Mitręga). –
8 s. ; 20 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. Poznań R. 49: 1937 z. 18.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ 87394

HRYNIEWSKI, Stanisław (1887-?)
Miory / St[anisław] Hryniewski. – Wilno : [s.n.],
1914 (Wilno : A. Rutkowski). – [4] s. ; 11x18 cm.

1000 egz.
87395

HRYNIEWSKI, Teodor (1862-1932)
Sprawa szczepionki Calmetta w najnowszem
oświetleniu / Teodor Hryniewski. – Nowogró-
dek : [s.n.], 1932 (Nowogródek : Druk. Wydziału
Powiatowego). – 8 s. ; 22 cm.

BN, BUP, BUW 87396

HRYNKIEWICZ, Jadwiga (1902- )
Alkaholizm / Jadwiha i St. Hrynkiewičy. – Wilnia :
wyd. „Chryścijanskaj Dumki”, 1938 (Wilnia : Bieł.
Druk. im. F. Skaryny). – 14 s. ; 20 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
BN 87397

HRYNKIEWICZ, Jadwiga (1902- )
Rady chvorym i zdarovym. Č. 3, Umovy i zahady
nieabchodnyja dla zdaroŭja / Jadviha i Stanisłaŭ
Hrynkievičy. – Vilnia : „Šlach Moładzi”, 1939 (Wil-
nia : Bieł. Druk. im. F. Skaryny). – 78, [2] s. ; 20 cm.

Odb.: Szlach Mołodzi. [1938 t. 3].
Tekst białorus. alf. łac.
Cz. 1 zob. poz. 87411.
BN 87398

HRYNKIEWICZ, Jadwiga (1902- )
Wpływ ergosteryny naświetlanej na budowę
kośćca i strukturę zębów / Jadwiga Hrynkiewi-
czowa. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : M.
Arct). – 14, [1] s. : il. tab. ; 21 cm.

Praca konkursowa z Polikliniki Stomatologicznej
Uniwersytetu Poznańskiego.

Odb.: Przegląd Dentystyczny. 1932 nr 2.
17000 egz.
BN, BUP 87399
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HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Ab teatry / St. Hrynkiewič. – Wilnia : Wyd-
-wa „Biełaruskaje Krynicy”, 1927 ([Wilnia] : Bieł.
Druk. im. F. Skaryny). – 53 s. ; 17 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
500 egz.
BN, BUP 87400

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Arlanio / St. Hrynkiewič. – Wilnia : wyd. „Bieła-
ruskaje Krynicy”, 1927 ([Wilnia] : Bieł. Druk. im.
F. Skaryny). – 51 s. ; 15 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
1000 egz.
BJ, BN 87401

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Aświeta : (ab Narodnym Uniwersytecie i inšych
sposabach aświetnaje pracy) / St. Hrynkiewič. –
Wilnia : wyd. „Biełaruskaj Krynicy”, 1936 (Wil-
nia : Biełaruskaja Druk. im. F. Skaryny). – 55 s. ;
20 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
BN 87402

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Carkwa ; Pomsta ; Wiaźnica / St. Hrynkiewič. –
Wilnia : Wyd-wa „Biełaruskaje Krynicy”, 1928
(Wilnia : Biełaruskaja Druk. im. Skaryny). – 126 s. ;
16 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
800 egz.
BJ, BN, BUW 87403

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Izoaglutyniny a zagadnienie przepuszczalności
opon mózg.-rdz. / podał St. Hrynkiewicz ; z Bia-
łostockiego Wojew. Szpitala dla Psychicznie i Ner-
wowo Chorych w Choroszczy. – [Warszawa : s.n.,
1937] (Warszawa : „Siła”). – 7 s. ; 22 cm.

Referat wygłoszony na Zjeździe Psychiatrów w Cheł-
mie - Lublinie 6-8.XII. 36 r.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 14:
1937 nr 9-10.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 87404

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Narod / St. Hrynkiewič. – Wilnia : Wyd-wa „Bieła-
ruskaje Krynicy”, 1927 ([Wilnia] : Bieł. Druk. im.
F. Skaryny). – 31 s. ; 16 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
1000 egz.
BN 87405

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
O pracy zespołowej kliniczno-laboratoryjnej
w szpitalach psychjatrycznych / Stanisław Hryn-
kiewicz ; [z Wojewódzkiego Szpitala dla Psychicz-
nie i Nerwowo Chorych w Choroszczy]. – [S.l. :
s.n., 1935?]. – S. [1], 254-259, [1] ; 26 cm.

Referat wygłoszony na posiedzeniu Polskiego Towa-
rzystwa Psychjatrycznego w Warszawie dn. 11.XII.1935.

Odb.: Nowiny Psychjatryczne. [Gniezno-Dziekanka]
1935 z. 3-4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87406

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
O zmianach w płynie mózgowo-rdzeniowym
w następstwie nakłuć u królików i ludzi : refe-
rat wygłoszony na XV Zjeździe Lekarzy i Przy-
rodników Polskich we Lwowie 4-7 lipca 1937 r. /
Stanisław Hrynkiewicz ; z Białostockiego Woje-
wódzkiego Szpitala dla Psychicznie i Nerwowo
Chorych w Choroszczy. – Warszawa : [s.n., 1937]
(Warszawa : „Siła”). – 13 s. : tab. ; 21 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 14:
1937 nr 44.

Opis wg nagł.
BN, BUP 87407

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
O znaczeniu badania przepuszczalności opon wg
metody Waltera / S. Hrynkiewicz ; [z Białostoc-
kiego Wojew. Szpitala dla Nerw. i Psych. Chorych
w Choroszczy]. – [S.l. : s.n., 1936]. – 20, [1] s. : tab. ;
25 cm.

Referat wygłoszony na XVI Zjeździe Psychiatrów
Polskich w Chełmie i Lublinie 6-8 grudnia 1936.

Odb.: Nowiny Psychiatryczne. [Gniezno-Dziekanka
R. 13]: 1936 z. 1-4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 87408

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Objawy po nakłuciu lędźwiowym w świetle dy-
namiki płynu mózgowo-rdzeniowego / S. Hryn-
kiewicz ; z Wojewódzkiego Białostockiego Szpi-
tala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Cho-
roszczy. – [Lwów : s.n., 1937] ([Lwów : Piller-Neu-
mann]). – 10 s. ; 23 cm.

Referat wygłoszony na posiedzeniu naukowym Pol-
skiego Zrzeszenia Lekarzy Województwa Białostoc-
kiego, które odbyło się w Choroszczy dnia 20.X.1935
roku.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 6.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87409
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HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Przypadek struniaka z omówieniem dotyczącego
piśmiennictwa / Stanisław Hrynkiewicz ; z Bia-
łostockiego Wojewódzkiego Szpitala w Chorosz-
czy. – [Lwów : s.n., 1937] (Lwów : Piller-Neu-
mann). – 13 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1937 nr 44.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87410

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Rady chworym i zdarowym. [Č. 1, Ab zaraznych
i inšych chwarobach] / St. Hrynkiewič. – Wilnia :
wyd. „Biełaruskaj Krynicy”, 1935 (Wilnia : Bie-
łaruskaja Druk. im. F. Skaryny). – 119, [1] s. ; 19
cm.

Na okł. nazw. autorów: Stanisłaŭ i Jadwiha Hryn-
kiewičy.

Tekst białorus. alf. łac.
Cz. 3 zob. poz. 87398.
1000 egz.
BN 87411

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Rozmieszczenie alkoholu we krwi i jej składni-
kach / S. Hrynkiewicz i W. Świątkowska ; Szpital
dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Chorosz-
czy. – [Lwów : s.n., 1939] (Lwów : Piller-Neu-
mann). – 7 s., 1 tabl. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 18: 1939 nr 5.
Opis wg nagł.
BN 87412

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Sprawozdanie z pracowni szpitalnych i dorobku
naukowego szpitala w Choroszczy / podał Stani-
sław Hrynkiewicz. – [S.l. : s.n.], 1939 (Choroszcz :
Druk. Szpitala : [na tabl.] Druk. B. W. S. P.). – [2],
17 s., 9 tabl. ; 23 cm.

BN 87413

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
U bratoŭ Ukràıncaŭ / St. Grynkev̀ıč. – Vı̀l’nja :
vyd. „Belaruskaj Kryǹıcy” : Belaruskaja Kǹıgarnja
„Pagonja”, 1936 (Vı̀l’nja : Belaruskaja Druk. ı̀m. F.
Skaryny). – 88 s. ; 21 cm.

Na okł. r. wyd.: 1937.
Alf. białorus.
600 egz.
BJ, BN 87414

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
W sprawie znaczenia poziomu bromu we krwi :
o wartości oznaczania bromu metodą Zondek-
-Bier-Romana / S. Hrynkiewicz i A. Rolecki ; z Wo-
jewódzkiego Szpitala dla Psychicznie i Nerwowo
Chorych w Choroszczy. – [Lwów : s.n., 1936]
([Lwów : Piller-Neumann]). – 9 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 15: 1936 nr 47.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87415

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Žanimstwa pa radjo : pjesa ŭ 3-ch abrazoch :
(sučasny malunak) / St. Hrynkiewič. – Wilnia :
Wyd-wa „Biełaruskaje Krynicy”, 1927 ([Wilnia] :
Bieł. Druk. im. F. Skaryny). – 38 s. ; 17 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
2000 egz.
BJ 87416

HRYNKIEWICZ, Stanisław (1902- )
Zawartość alkoholu we krwi i płynie mózgowo-
-rdzeniowym w schorzeniach neurologiczno-
-psychiatrycznych : referat wygłoszony na Zjeź-
dzie Psychiatrów Polskich w Poznaniu-Owiń-
skach w dniach 4-6 czerwca 1938 roku / St. Hryn-
kiewicz i W. Świątkowska ; ze Szpitala dla Ner-
wowo i Psychicznie Chorych w Choroszczy. –
[Lwów : s.n., 1938] ([Lwów : Piller-Neumann]). –
7 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 44.
Opis wg nagł.
BN 87417

HRYNKOWSKI, Jan (1891-1971)
Autolitografie Jana Hrynkowskiego. – Kraków :
[s.n.], 1923. – Teka ([6] k. tabl.) ; 53 cm.

Opis wg teki.
BN 87418

HRYNKOWSKI, Jan (1891-1971)
Teka graficzna Jana Hrynkowskiego. – [Kraków :
s.n.], 1917. – Teka ([7] k. tabl.) ; 54 cm.

Podtyt. : autolitografie. Opis wg teki.
20 egz.

87419

HRYNKOWSKI, Jan (1891-1971)
Teka graficzna Jana Hrynkowskiego. – [Kraków :
s.n., non ante 1917]. – Teka ([6] k. tabl.) ; 50 cm.

Opis wg teki.
10 egz.

87420
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HRYSZKIEWICZ, Wincenty zob. Žuk-Gryškev̀ıč,
Vı̀ncènt

HRYSZKIEWICZ, Witold
Zadania z podstaw elektrotechniki ze skrótem
teorji i rozwiązaniami. Cz. 1 / Witold Hrysz-
kiewicz ; Komisja Wydawnicza Towarzystwa
Bratniej Pomocy Studentów Politechniki War-
szawskiej. – Warszawa : Komisja Wydawnicza
Tow. Bratniej Pomocy Studentów Politechniki
Warszawskiej oraz Koło Elektryków Studentów
Politechniki Warszawskiej, 1936 ([Warszawa] :
ESHA). – 298, [4] s. : rys., tab., wykr. ; 25 cm.

Powiel.
BN, BUW 87421

HUBAY, Jenö (1858-1937)
Bulles de savon : op. 84 no. 8 / J. Hubay. – [Parti-
tion et voix]. – Varsovie : Gebethner et Wolff, cenz.
1904 [i.e 1906] (Warszawa : Pospieszna Lit[ogr.]
i Sztych. Nut J. Mękarski). – Partytura ([2], 4 s.) ;
34 cm + 1 głos ([1] s.). – (Les Perles du Violoni-
ste : choix de compositions pour violon avec ac-
compagnement de piano revues et doigtées par
Maurice Rosen, ... arr. pour violoncelle et piano
par Henri Waghalter. Dégré 2 ; [nr.] 28)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2969 W : kop. 40
BN 87422

HUBAY, Jenö (1858-1937)
Bulles de savon : op. 84 no. 8 / J. Hubay. – [Parti-
tion et voix]. – Varsovie [etc.] : Gebethner & Wolff,
[non ante 1912] (Varsovie : B. Wierzbicki). – Par-
tytura ([1], 4 s.) ; 33 cm + 1 głos ([1] s.). – (Les
Perles du Violoniste : choix de compositions pour
violon avec accompagnement de piano revues
et doigtées par Maurice Rosen, ... arr. pour vio-
loncelle et piano par Henri Waghalter. Dégré 2 ;
[nr.] 28)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2969 W : kop. 40
BN 87423

HUBBARD, Elbert (1856-1915)
Balzac and madame Hanska / written by Elbert
Hubbard. – [S.l. : s.n.], 1906 (East Aurora, N. Y. :
The Roycrofters). – S.[6], 27-56 ; 19 cm. – (Little
journeys to the homes of great lovers / by Elbert
Hubbard ; 1906 vol. 19 nr. 2)

C 25
BN 87424

HUBBARD, Elbert (1856-1915)
Copernicus / written by Elbert Hubbard. – [S.l. :
s.n.], 1905 (East Aurora, N. Y. : The Roycrofters). –
[6], 30 s., 1 tabl. ; 19 cm. – (Little journeys to homes
of great scientists / by Elbert Hubbard ; 1905 vol.
16 nr. 1)

C 25
BN 87425

HUBBARD, Elbert (1856-1915)
Frederick Chopin / written by Elbert Hubbard. –
[S.l. : s.n.], 1901 (East Aurora, N. Y. : The Roycro-
fters). – S. [6], 55-84, [1] ; 19 cm. – (Little journeys
to the homes of great musicians / by Elbert Hub-
bard ; 1901 vol. 8 nr. 3)

C 25
BN 87426

HUBBARD, Elbert (1856-1915)
Little journeys to the homes of great lovers. [Vol.
19] / written by Elbert Hubbard. – [East Aurora,
N. Y. : The Roycrofters, 1913]. – [8], 12-233 s., 9 k.
tabl.

Zawiera m.in.: Balzac and madame Hanska.
87427

HUBBARD, Elbert (1856-1915)
Little journeys to the homes of great musicians.
Vol. 8 / by Elbert Hubbard. – New York ; London :
G. P. Putnam’s Sons, 1903. – VI, 422 s., 6 tabl. ;
21 cm.

Zawiera m.in.: Frederick Chopin.
87428

HUBBARD, Henry R.
An introduction to music / by Henry R. Hub-
bard. – New York : Tel-Electric, cop. 1911. – [8],
105 s. : il. ; 21 cm.

M.in. dotyczy Fryderyka Chopina.
$ 1

87429

HUBBERT, Walter (1898- )
Die Ackerwirtschaft in Posen und Pommerellen /
vorgelegt von Walter Hubbert. – [Danzig : s.n.,
1932] (Danzig : A. Müller vorm. Wedelsche Ho-
fbuchdruck.). – [4], 49, [1] s., 1 mapa : mapy, tab. ;
25 cm.

[S.-Dr.: Berichte über Landwirtschaft. S.-H. 60].
Dysertacja.
BJ, BN, KMT 87430

HUBCZEŃKO, R.
Czem gości przyjąć : zasady domowego spo-
rządzania i podawania nowoczesnych napojów
owocowych / zebr. R. Hubczeńko. – Kraków :
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Abstynencka Liga Kolejowców, 1931 (Bochnia :
„Secesja”). – 80 s. : il., rys., tab. ; 16 cm.

Bibliogr.
BN 87431

HUBE, Romuald (1803-1890)
Pisma. T. 1 / Romuald Hube ; poprzedzone zary-
sem biograficzno-krytycznym przez Karola Du-
nina. – Warszawa : M. Arct, 1904. – 410, II s. –
(Wydawn[ictwo] im[ienia] Wład[ysława] Andry-
chiewicza ; t. 2)

Rb. 3
87432

HUBE, Romuald (1803-1890)
Romualda Hubego pisma = Romualdi Hube
opera. T. 1 / poprzedzone zarysem biograficzno-
-krytycznym przez Karola Dunina. – Warszawa :
nakł i dr. M. Arct, 1905. – [6], LXXXIX, [1], 410,
II, [1] s. : il. ; 23 cm. – (Wydawnictwo imienia
Władysława Andrychiewicza ; t. 2)

Tyt. okł.: Pisma Romualda Hubego.
Rb. 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87433

HUBE, Romuald (1803-1890)
Romualda Hubego pisma = Romualdi Hube
opera. T. 2 / poprzedzone zarysem biograficzno-
-krytycznym przez Karola Dunina. – Warszawa :
nakł. i dr. M. Arct, 1905. – [4], 576, [1] s. : tab. ;
23 cm. – (Wydawnictwo imienia Władysława An-
drychiewicza)

Tyt. okł.: Pisma Romualda Hubego.
Rb. 3
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 87434

HUBEAU, Edgard
Nauka o zdrowiu : (hygjena) : książeczka za-
lecona dla szkół początkowych w Belgji : kurs
średni / Edgard Hubeau ; spolszczyła Janina Po-
lakówna. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1907. –
47, [1] s. ; 13 cm.

Kop. 10
BN, BUW 87435

HUBEAU, Edgard
Nauka o zdrowiu : (hygjena) : książka zalecona
dla szkół początkowych w Belgji i dla szkół ludo-
wych : kurs wyższy / Edward Hubeau ; przekł.
Ant. Jadw. Polakówny (dokonany w r. 1907). –
Warszawa : M. Arct, dr. 1909 (Warszawa : M.
Arct). – 63, [1] s. ; 14 cm.

Kop. 12
BN 87436

HUBEAU, Edgard
Nauka zdrowia : podręcznik napisany przez Ed-
gard’a Hubeau, przyjęty w szkołach elementar-
nych belgijskich : stopień niższy dla dzieci w
wieku 6-8 lat / spolszczyła Janina Polakówna. –
Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, 1907. – 29, [1] s. ;
13 cm. – (Moje Książeczki ; nr 57)

Kop. 8
BUW 87437

HUBENS, Arthur
Federico Chopin e la stampa scozzese nel 1848 /
Arthur Hubens. – Torino : Fratelli Bocca, 1915 (To-
rino : V. Bona). – 7 s.

87438

HUBER, Gustav
Kriegsgefahr über Europa (1830-1832) : im Urteil
der Zeit und hundert Jahre später / Gustav Hu-
ber. – Berlin : Junker und Dünnhaupt, 1936
(Köthen : Grossdruck. Dünnhaupt). – 161 s., 7
tabl. ; 25 cm. – (Neue Deutsche Forschungen. Ab-
teilung Neuere Geschichte ; Bd. 2)

Numeracja serii gł.: Bd. 74.
M.in. o powstaniu listopadowym.
Bibliogr.

87439

HUBER, Ignacy (1892-1965)
Jak wykonać samemu pomoce naukowe ze szkła
i innych materjałów? Cz. 3 / oprac. Ignacy Hu-
ber. – Warszawa : „Nasza Księg.”, 1932 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – 148 s. : il., rys. ; 24 cm.

Bibliogr.
Cz. 1 zob. BP 1901-1939 t. 5 poz. 40569, cz. 2 zob. BP

1901-1939 t. 5 poz. 40566.
3300 egz.
Zł 4.80
BJ, BN, BUW 87440

HUBER, Ignacy (1892-1965)
Mały konstruktor : warsztacik wraz z narzę-
dziami do pracy domowej i szkolnej dla mło-
dzieży : (opis warsztacika : sposoby użycia na-
rzędzi : zasadnicze sposoby łączenia beleczek
drzewnych) / oprac. I[gnacy] Huber. – War-
szawa : „Nasza Księg.”, 1935 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – [4] s., 5 tabl. ; 24 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87441

HUBER, Jan
Silna pamięć : praktyczny kurs dla wyrobienia
sobie silnej pamięci i bystrego umysłu / Jan Hu-
ber. – Chester, Pa. : [s.n.], 1918 ([Philadelphia :
„Patryota”]). – S. [2], 7-40 : il. ; 22 cm.

Opis wg okł.
87442
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HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Albert Einstein i jego teorja / M. T. Huber. – Lwów :
„Słowo Polskie”, 1920 (Lwów : Druk. „Słowa Pol-
skiego” pod zarz. W. A. Skrzyczyńskiego). – 31 s. ;
22 cm.

BJ, BN, BUP 87443

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Albert Einstein i jego teorja / M. T. Huber. – Wyd.
2. – Lwów : „Słowo Polskie”, 1921 (Lwów : Druk.
„Słowa Polskiego” pod zarz. W. A. Skrzyczyń-
skiego). – 41 s. ; 16 cm.

1500 egz.
BN 87444

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Czas, przestrzeń, materja i kosmos w świetle
Einsteinowskiej teorji względności = (Le temps,
l’espace, la matière et l’univers au point de vue
de la théorie de relativité) : wykłady w Pol-
skiem Towarzystwie Przyrodników im. Koper-
nika we Lwowie w styczniu 1921 r. / napisał M.
T. Huber. – Lwów : skł. gł. Gubrynowicz, 1921
(Lwów : I Związkowa Druk.). – S. [1], 20-74 ;
23 cm.

Odb.: Kosmos. [R.] 46: 1921.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BN, BŚ 87445

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Czego wymaga nauka i praktyka od „wzorów na
wyboczenie” / M. T. Huber. – [S.l. : s.n., 1926]. –
3 s. : wykr. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa] 1926.
Opis wg nagł.
BN 87446

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
IV [Czwarty] Międzynarodowy Kongres Mecha-
niki Stosowanej (Technicznej) w Cambridge 3-9.
VII 1934 r. / M. T. Huber. – [Warszawa : s.n., 1934]
(Warszawa : „Druk. Polska”). – 3, [1] s. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Mechaniczny. T. 1: 1935 nr 1.
Opis wg nagł.
100 egz.
BN 87447

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Drugi komentarz do osobliwej polemiki nauko-
wej / [M. T. Huber]. – [Warszawa : s.n., 1938]
(Warszawa : Druk. Kasy im. Mianowskiego). –
19, [1] s. ; 23 cm.

W sprawie ogłoszenia odpowiedzi prof. Michała
Broszki na list prof. M. T. Hubera do redakcji „Prze-
glądu Technicznego”.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
300 egz.
BN 87448

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
II [Drugi] Zjazd Fizyków Polskich / [M. T. Hu-
ber]. – [S.l. : s.n., 1924]. – S. [1], 966-967 ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. [Lwów] 1924 t. 49.
Nazw. aut. pod tekstem.
BN 87449

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Drugi Zjazd Naukowy Kasy im. Mianowskiego
dnia 1, 2 i 3 kwietnia 1927 r. / M. T. Huber. –
Lwów : [s.n.], 1927 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – S. [3], 102-110 ; 24 cm.

Odb.: Kosmos. T. 52: 1927 z. 2.
Opis wg okł.
BN 87450

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Einige Anwendungen der Biegungstheorie or-
thotroper Platten / von M. T. Huber. – Berlin :
VDI-Verl., [1926] (Berlin : A. W. Schade). – 4 s. :
rys. ; 27 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Angewandte Mathematik
und Mechanik. 1926 Bd. 6.

Opis wg nagł.
BN 87451

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Die Grundlagen einer rationellen Berechnung
der kreuzweise bewehrten Eisenbetonplatten /
von M. T. Huber. – Wien : Verl. für Fachliteratur,
[1914] (Wien : R. Spies). – 23 s. : rys. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift des Österr[eichischen] Ingenieur-
und Architekten Vereines. 1914 Nr. 30.

Opis wg nagł.
BN 87452

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Komentarz do osobliwej polemiki naukowej / [M.
T. Huber]. – [Warszawa : nakł. autora, 1937] (War-
szawa : Druk. Kasy im. Mianowskiego). – 6, [2] s. ;
24 cm.

W sprawie ogłoszenia odpowiedzi prof. Michała
Broszki na list prof. M. T. Hubera do redakcji „Prze-
glądu Technicznego”.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
300 egz.
BN 87453
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HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Kryterja stałości równowagi i ich stosunek do sta-
tyki układów sprężystych = (Critères de stabi-
lité de l’équilibre et leurs rapports à la statique
des systèmes élastiques) : praca przedstawiona
na posiedzeniu Akademji Nauk Technicznych
w Warszawie dnia 22 czerwca 1926 r. / Maksymil-
jan T. Huber. – [S.l. : s.n., 1926] (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – IV, 56, [1] s. : rys. ; 24 cm. –
(Akademja Nauk Technicznych ; 1926 z. 3)

Streszcz. fr.
Wydana z zapomogi Ministerstwa Robót Publicz-

nych
BJ, BN, BUP, BUW 87454

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Kurs wakacyjny fizyki teoretycznej w Uniwer-
sytecie Berlińskim w r. 1928 / M. T. Huber i M.
Broszko. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
„Druk. Polska”). – 13 s. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny.
100 egz.
BN 87455

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Materjał wykładów „Mechaniki technicznej”
i „Dynamiki ustrojów sprężystych” z r. 1934/35
w pytaniach / M. T. Huber. – Warszawa : I Kate-
dra Mechaniki na Wydziale Mechanicznym Po-
litechniki Warszawskiej, 1936 (Warszawa : Druk.
Społeczna). – 44 s., 1 tabl. ; 22 cm.

BN 87456

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Naprężenia w przewodach uzbrojonych rdze-
niem stalowym / Maksymilian Huber. – [S.l. : s.n.,
1939] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 2, [2] s. : rys. ;
30 cm.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. [Warszawa] 1939
nr 7.

Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN 87457

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Nauka czysta a stosowana / M. T. Huber. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. Kasy im.
Mianowskiego). – 14 s. ; 24 cm.

Odb.: Kultura i nauka. - [Warszawa, 1937].
Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 87458

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O funkcyi naprężeń w zagadnieniu płaskiem tar-
czy sprężystej ortotropowej / Maksymilian Hu-
ber. – Lwów : [s.n.], 1925 [i.e. 1926] (Lwów :

Druk. Zakł. Narodowego im. Ossolińskich). – 7 s. ;
26 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku czci Oswalda Balzera. -
[Lwów, 1925].

1000 egz.
BJ, BN 87459

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O natężeniach wywołanych nierównem ogrza-
niem wewnętrznej i zewnętrznej ściany rury =
(Ueber die Temperaturspannungen in runden
Schornsteinen) / M. T. Huber. – Lwów : [s.n.], 1906
(Lwów : I. Związkowa Druk.). – 5 s. : rys. ; 30 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne.
BN 87460

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O pewnym przypadku równowagi sprężystej
płyty prostokątnej z materyału nierówno kierun-
kowego / napisał Maksymilian Huber. – Lwów :
[s.n.], 1916 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego). – S. 428-433 ; 26 cm.

[Odb.]: Księga pamiątkowa ku czci Bolesława Orze-
chowicza. - [Lwów, 1916].

Opis wg nagł.
BJ 87461

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O pewnym wzorze empirycznym do obliczenia
wytrzymałościowego bardzo krótkich prostych
kształtowników duralowych ściskanych podłuż-
nie / M. T. Huber. – [Warszawa : s.n., 1934] (War-
szawa : Druk. Mazowiecka). – [1] s. : rys. ; 33 cm.

Odb.: Wiadomości Techniczne Lotnictwa. Dod. do:
Przegląd Lotniczy. 1934 nr 3.

Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN, BUW 87462

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O t. zw. prędkościach krytycznych obciążenia
poruszającego się po belce mostowej i po na-
wierzchni kolejowej na podłożu ziemnym / Mak-
symilian T. Huber. – [Warszawa : s.n., 1938] ([War-
szawa : Druk. Gospodarcza]). – 7 s. : rys. ; 30 cm.

Odb.: Inżynier Kolejowy. 1938 nr 7/167.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN 87463

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O teorii wyboczenia termicznego spawanych to-
rów kolejowych i badaniach doświadczalnych
dla jej sprawdzenia / M. T. Huber. – [S.l. : s.n., 1937]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 4 s. : wykr. ;
30 cm.
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Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa] 1937 nr 12.
Opis wg nagł.
BN 87464

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O teorii wyboczenia termicznego spawanych to-
rów kolejowych i badaniach doświadczalnych
dla jej sprawdzenia / M. T. Huber. – [Warszawa] :
nakł. autora, 1937 (Warszawa : Tłocznia Kasy im.
Mianowskiego). – [2], 16, [2] s. : wykr. ; 24 cm.

BN, BUW 87465

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O wartości technicznej rur stalowych / M. T. Hu-
ber. – Katowice : Biuro Propagandy „Wspólnoty
Interesów”, [1938] (Kraków : Druk. Narodowa). –
14 s. ; 21 cm. – (Rury Stalowe / [Wydawnictwo
Biura Propagandy ”Wspólnoty Interesów”] ; t. 5)

87466

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O wyboczeniu niesprężystem / M. T. Huber. –
Lwów : [s.n.], 1931 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – [2], 14 s. : wykr. ; 25 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku czci prof. dr h. c. M.
Thulliego [i.e. Księga pamiątkowa ku uczczeniu zasług
doktora honoris causa, profesora Maksymiljana Thul-
liego. - Lwów, 1932].

BN 87467

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O wytrzymałości płyty prostokątnej podpartej
wzdłuż całego obwodu = Sur la résistance d’une
plaque rectangulaire appuyée par ses quatre
bords / M. T. Huber. – Warszawa : [nakł. autora],
1914 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). –
[2], 35 s. : rys. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1914.
Streszcz fr.
BN, BUW 87468

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
O znaczeniu mechaniki i jej nauczaniu / M. T.
Huber. – [S.l. : s.n., 1928]. – 5 s. ; 29 cm.

Wykład wstępny, wygłoszony w Politechnice War-
szawskiej dn. 27 marca 1928 r.

Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa] 1928.
Opis wg nagł.
BJ 87469

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Ogólna teorya płyt żel.-betonowych i jej prak-
tyczne zastosowanie do płyty prostokątnej pod-
partej wzdłuż całego obwodu = (La théorie

génerale des hourdis en béton armé, et ses appli-
cations au calcul des hourdis rectangulaires so-
utenues sur leurs quatre côtés) / M. T. Huber. –
Lwów : [skł. gł. Gubrynowicz], 1914 (Lwów : I.
Związkowa Druk.). – 29 s. : rys. ; 20 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1914.
Streszcz fr.
K 1.20
BJ, BN 87470

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Pomiar ziemi : odczyt publiczny wygłoszony
w Krakowie d. 26 marca 1903 r. / M. T. Huber. –
Warszawa : [s.n.], 1903 (Warszawa : Rubieszewski
i Wrotnowski). – [2], 37 s. : rys., tab. ; 22 cm.

Odb.: Wszechświat.
K 1
BN, BUW 87471

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Probleme der Statik technisch wichtiger ortho-
troper Platten : Gastvorlesungen in der Eid-
genössichen Technischen Hochschule Zürich, Fe-
bruar 1929 / M. T. Huber. – Warszawa : Akademja
Nauk Technicznych, 1929 (Warszawa : Druk. Ko-
operatywy Pracowników Drukarskich). – [8], 165
s. : il., tab. ; 24 cm.

1000 egz.
Zł 8.50
BJ, BN, BUP, BUW 87472

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Przemówienie J.M. Rektora Politechniki Lwow-
skiej prof. Maksymiljana Hubera na otwarcie
roku naukowego 1921/2. – Lwów : Polskie Tow.
Politechn., 1922 (Lwów : I Związkowa Druk.). –
8 s.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1921.
87473

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Rola sztywności skrętnej prętów w dźwigarach
kratowych lekkich / M. T. Huber. – [Warszawa :
s.n., 1934] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 3, [1] s. ;
30 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1933 nr 24.
Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUW 87474

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Rola teoryi względności w ewolucyi fundamen-
talnych pojęć mechaniki : odczyt wygłoszony
na publicznem dorocznem posiedzeniu Towarzy-
stwa Naukowego we Lwowie dnia 20 czerwca
1925 / napisał Maksymilian T. Huber. – Lwów :
Towarzystwo Naukowe, 1925 ([Kraków] : Druk.
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Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 10 s. ; 25 cm. – (Archiwum To-
warzystwa Naukowego we Lwowie. Dział 2 ; t. 3
z. 18)

Z zasiłkiem Ministerstwa Wyzn. Rel. i Ośw. Publ.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87475

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Rozważania nad zagadnieniem wytrzymałościo-
wem prętów podłużnie ściskanych / M. T. Hu-
ber. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : „Druk.
Polska”). – 11, [1] s. : rys. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1934 nr 12-13.
100 egz.
BN, BUP, BUW 87476

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Spannungsverteilung bei der Berührung zweier
elastischer Zylinder / M. T. Huber und S. Fuchs. –
[S.l. : s.n., 1914] (Leipzig : A. Pries). – 6 s. : rys. ;
28 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. [Leipzig] Jg. 15: 1914.
Opis wg okł.
BJ 87477

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Statyka lotnicza / M. T. Huber ; wg wykładów
na Politechnice Warszawskiej zredagował L. M.
Dulęba. – Warszawa : wyd. wespół z Sekcją Lot-
niczą Koła Mech. Stud. Pol. Warsz., 1930. – 173 s. :
rys., tab., wykr. ; 24 cm. – (Komisja Wydawni-
cza Tow. Bratniej Pomocy Studentów Politechniki
Warszawskiej ; nr 218.)

Powiel.
BN 87478

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Sur la flexion d’un hourdis nervuré / note de M.-T.
Huber. – Paris : Gauthier-Villars, Imprimeur-Li-
braire, [1925]. – 3 s. : rys. ; 28 cm.

Extr.: Comptes Rendus des Séances de l’Académie
des Sciences. 1925 t. 180.

Opis wg nagł.
BN 87479

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Szczegółowy program wykładów mechaniki
technicznej w c. k. Szkole Politechnicznej we Lwo-
wie / M. T. Huber. – Lwów : Katedra Mecha-
niki Technicznej, 1912 ([Lwów] : I. Związkowa
Druk.). – 15 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Hal. 50
BN 87480

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Ś.p. Stanisław Bełzecki (1856-1931) / [M. T. Huber
i A. Pszenicki]. – [S.l. : s.n., 1932] ([Warszawa] : J.
Dziewulski). – S. [1], 180-184 ; 25 cm.

Odb.: Rocznik Towarzystwa Naukowego Warszaw-
skiego. [Warszawa] R. 25: 1932.

Nazw. autorów pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 87481

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Tablice do obliczania wytrzymałościowego płyt
prostokątnych / M. T. Huber. – Warszawa :
Warszawskie Towarzystwo Politechniczne, 1936
(Warszawa : F. Wyszyński). – 12, [1] s. : rys. ; 29 cm.

Tyt. równol.: Tafeln zur statischen Berechnung rech-
teckiger Platten = Tables des moments fléchissants
et des flèches des plaques rectangulaires.

Tekst równol. pol., niem. i fr.
1000 egz.
BN, BUW 87482

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Tablice do obliczania wytrzymałościowego płyt
prostokątnych / M. T. Huber. – Warszawa :
Warszawskie Towarzystwo Politechniczne, 1936
(Warszawa : F. Wyszyński). – 12, [1] s. : rys. ;
29 cm. – (Prace Warszawskiego Towarzystwa Po-
litechnicznego ; 1936 nr 23)

Tyt. równol.: Tafeln zur statischen Berechnung rech-
teckiger Platten = Tables des moments fléchissants
et des flèches des plaques rectangulaires.

Tekst równol. pol., niem. i fr.
BN 87483

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Teorja płyt prostokątnie-różnokierunkowych, a w
szczególności żelazo-betonowych, wraz z zasto-
sowaniami do różnych technicznych zagadnień
płyt prostokątnych : (autoreferat nie wydanej ob-
szernej pracy pod tym tytułem) / M. T. Huber. –
Warszawa : [s.n.], 1920 ([Warszawa] : Straszewi-
czowie dawniej Rubieszewski i Wrotnowski). –
[2], 26 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1920.
50 egz.
BJ, BUW 87484

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Teorya płyt prostokątnie różnokierunkowych
wraz z technicznemi zastosowaniami do płyt be-
tonowych, krat belkowych i t.p. / Maksymilian T.
Huber. – Lwów : Towarzystwo Naukowe, 1921
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 249, [4] s. : rys.,
tab., wykr. ; 24 cm. – (Archiwum Towarzystwa
Naukowego we Lwowie. Dział 3 ; t. 1 z. 4)
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Na okł. r. wyd.: 1922.
Praca wykonana z zasiłkiem Ministerstwa W. R. i O. P.
Mk 1500
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87485

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Théorie rationnelle des hourdis en béton armé,
considérés comme des plaques minces, d’une
simple anisotropie orthogonale / note de M.-T.
Huber. – Paris : Gauthier-Villars Imprimeur-Li-
braire, [1920]. – 3 s. ; 27 cm.

[Extr.]: Comptes Rendus [des Séances de l’Académie
des Sciences]. 1920 t. 170.

Opis wg nagł.
BN 87486

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Twórczość naukowa a wynalazczość techniczna
w świetle nowszych zdobyczy nauk matema-
tyczno-przyrodniczych / M. T. Huber. – [S.l. : s.n.,
1932]. – S. [1], 158-170 ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Towarzystwa Naukowego Warszaw-
skiego. [Warszawa]. R. 25: 1932.

Odczyt wygłoszony w Pałacu Staszica na zebraniu
uroczystem 25. XI 1932 r. w XXV-tą rocznicę założe-
nia Towarzystwa Naukowego Warszawskiego. Opis wg
nagł.

BN 87487

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Über die Biegung einer sehr langen Eisenbeton-
platte / von M. T. Huber. – [S.l. : s.n., 1925] (Berlin :
H. S. Hermann). – 20 s. : rys., tab. ; 32 cm.

S.-Abdr.: Der Bauingenieur. [Berlin] Jg. 6: 1925 H. 1-2.
Opis wg nagł.
BJ, BN 87488

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie artykułu „Ocena wartości praktycz-
nej latawca” / [M. T. Huber]. – [S.l. : s.n., 1910]
(Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – 6 s. :
wykr. ; 22 cm.

Polemika z artykułem St. Klimowicza opublikowa-
nym w Przeglądzie Technicznym 1909 nr 3.

Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa] 1909.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
50 egz.
BUW 87489

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie niestateczności długiego prostego
toru kolejowego o szynach spawanych pod wpły-
wem ogrzania / M. T. Huber. – [Lwów : s.n., 1937]
([Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.]). – 7 s. :
wykr. ; 30 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1937 nr 7.
Opis wg nagł.
BN 87490

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie obliczania strzemion w belkach żel-
betowych / M. T. Huber. – Lwów : [s.n.], 1920. –
7 s.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1920 nr 3.
Podtyt. : garść uwag z powodu pracy na powyższy

temat dra inż. A. Kuryłły.
87491

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie obliczenia wytrzymałościowego prę-
tów ściskanych mimoosiowo / M. T. Huber. –
[Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – [1] s. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1933 nr 25.
Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUW 87492

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie państwowych norm dla naprężeń do-
puszczalnych : (odczyt wygłoszony w Polskiem
Towarzystwie Politechnicznem 7. października
1925) / M. T. Huber. – [S.l. : s.n., 1925]. – 8 s. ;
21 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. [Lwów] 1925.
Opis wg nagł.
BJ, BN 87493

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie pewnego „wzoru na wyboczenie nie-
sprężyste” / [M. T. Huber]. – [S.l. : s.n., 1926]. –
3 s. : wykr. ; 32 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. [Lwów] 1926.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 87494

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie prędkości krytycznej giętkich wałów /
M. T. Huber. – [S.l. : s.n., 1925] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 3 s. : rys. ; 31 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa] 1925 t. 63.
Opis wg nagł.
BJ 87495

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
W sprawie t. zw. „miary zmęczenia” / [M. T. Hu-
ber]. – [S.l. : s.n., 1926]. – 4 s. ; 21 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. [Lwów] 1926.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 87496
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HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Właściwa praca odkształcenia jako miara wytęże-
nia materyału = (Die specifische Formänderungs-
arbeit als Maass der Anstrengung eines Materia-
les) : przyczynek do podstaw teoryi wytrzyma-
łości / M. T. Huber. – Lwów : Towarzystwo Poli-
techniczne, 1904 (Lwów : I. Związkowa Druk.). –
[2], 24 s. : rys., tab., wykr. ; 22 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne.
BJ, BN 87497

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Właściwe przyczyny niebezpieczeństwa wybo-
czenia termicznego nawierzchni ciągłej prostego
toru kolejowego / M. T. Huber. – Lwów : [s.n.],
1938 (Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). –
24 s. : rys., wykr. ; 21 cm.

[Odb.: Czasopismo Techniczne. 1938 nr 6-7].
BN 87498

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Wybrane zagadnienia wytrzymałościowe w kon-
strukcjach lotniczych / Maksymiljan T. Huber. –
Warszawa : Instytut Badań Technicznych Lotnic-
twa, 1930 (Warszawa : Druk. I. B. T. L.). – 50 s. :
rys., tab. ; 29 cm.

BN 87499

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Wymiarowanie prętów osiowo ściskanych o sta-
łym przekroju w konstrukcjach lekkich / oprac.
Maksymiljan T. Huber ; Instytut Badań Technicz-
nych Lotnictwa. – Warszawa : [s.n.], 1933 (War-
szawa : Druk. I. B. T. L.). – 8 s. : tab., wykr. ; 30 cm.

BN, BUP, BUW 87500

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Wytrzymałość na czyste zginanie prętów meta-
lowych / M. T. Huber. – [Warszawa : s.n., 1934]
(Warszawa : Druk. Polska). – 3, [1] s. : rys., tab. ;
30 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1934 nr 7.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
200 egz.
BJ, BN, BUW 87501

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Wzór wytrzymałościowy dla rur żelaznych nara-
żonych na ciśnienie zewnętrzne / M. T. Huber. –
[S.l. : s.n., 1926]. – 3 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa 1926 t. 64
nr 22].

Opis wg nagł.
BN 87502

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Z Pierwszego Międzynarodowego Kongresu Me-
chaniki Technicznej w Delft (Holandia) od 22 do
28 kwietnia 1924 r. / M. T. Huber. – [S.l. : s.n.,
1924]. – 20 s. ; 21 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. [Lwów] 1924.
Opis wg nagł.
BN 87503

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Z rozważań nad niebezpieczeństwem zniekształ-
cenia toru kolejowego o szynach spawanych
wskutek napięć cieplnych / M. T. Huber. – [War-
szawa : s.n., 1937] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 7 s. : rys. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1936 nr 23.
Opis wg nagł.
150 egz.
BN 87504

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Z teorji belki ciągłej / M. T. Huber. – [S.l. : s.n.,
1925]. – 2 s. ; 32 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. [Lwów] 1925.
Opis wg nagł.
BN 87505

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Z teoryi wyznaczników / napisał M. T. Huber. –
Warszawa : [s.n.], 1902 ([Warszawa] : J. Sikorski). –
8 s. ; 25 cm.

Odb.: Wiadomości Matematyczne. T. 6.
Opis wg okł.
BJ 87506

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Z zagadnień wytrzymałościowych zbiorników
o wysokim ciśnieniu wewnętrznym / M. T. Hu-
ber. – [Warszawa : s.n., 1938] (Warszawa : „Druk.
Polska”). – 4, [4] s. : rys. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Mechaniczny. 1938 nr 17-18.
Opis wg nagł.
150 egz.
BN 87507

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Zagadnienia wytrzymałościowe w nowoczesnej
konstrukcji maszyn / M. T. Huber. – [S.l. : s.n.,
1930] ([Warszawa] : „Druk. Polska”). – 5, [1] s. :
rys. ; 29 cm.

Opis wg nagł.
300 egz.
BN, BUP, BUW 87508

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Zagadnienie stateczności prostego toru o szy-
nach spawanych pod wpływem naprężeń ciepl-
nych / Maksymiljan T. Huber. – [Warszawa : s.n.,
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1936] (Warszawa : B. Wierzbicki). – 11, [1] s. : il.,
rys., wykr. ; 30 cm.

Odb.: Inżynier Kolejowy. 1936 nr 3 (139).
Opis wg nagł.
100 egz.
BN 87509

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Zasady statycznego obliczenia budowli betono-
wych / napisał M. T. Huber. – Kraków : [s.n.], 1903
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 8 s. : rys. ; 24 cm.

Osobne odb.: Architekt. Nr 12.
Opis wg okł.
BJ 87510

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Ze statyki ustrojów ramowych / M. T. Huber. –
Lwów : skł. gł. Gubrynowicz, 1913 (Warszawa :
Rubieszewski i Wrotnowski). – 51 s.

Odb.: Przegląd Techn[iczny] 1913 [nr 12-13].
K 1

87511

HUBER, Maksymilian Tytus (1872-1950)
Zur Frage einer korrekten Deutung der Fein-
messungen bei exakten neuzeitlichen Knickver-
suchen / M. T. Huber. – Warschau : Akademie der
Technischen Wissenschaften, 1939 (Warszawa :
Druk. Społeczna). – [2], 5 s. ; 31 cm.

S.-Abdr.: Annales de l’Académie des Sciences Techni-
ques à Varsovie. 1939 Bd. 6.

BJ, BN, BUW 87512

HUBER, Max
O naśladowaniu świętych / Maksymiljan Huber ;
przeł. z oryg. niem. Tadeusz Karyłowski. – Kra-
ków : Wydaw. Księży Jezuitów, 1928 (Kraków :
Druk. „Przeglądu Powszechnego”). – 619, [5] s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Życia Wewnętrznego ; t. 21)

Tyt. oryg.: Die Nachahmung der Heiligen in Theorie
und Praxis.

5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87513

HUBERBAND, Kalonymos Kalmisz
Qûnt.

erēs H. ôb
¯

at
¯

ha-talmı̂d
¯
ı̂m / h. ibrô [...] r[ab̂ı]

Qālônimôs Qalmı̂̌s Huberband [... be-]Pjasečna
ben r[ab̂ı] ⊃Ĕl̂ımelek

¯
[...]. – Wā⊃ršā⊃ = War-

szawa : Ha-ye š̂ıb
¯

ā(h) „Da⊂at
¯

Moše(h)”, [5]692
[1932] (Wā⊃ršā⊃ : Hā-⊃Ah. ı̂m Feder). – 170 s. ;
24 cm.

Tł. tyt.: Komentarz O obowiązkach uczniów.
Alf. hebr.

87514

HUBERMAN, Bronisław (1882-1947)
Aus der Werkstatt des Virtuosen / Bronislaw Hu-
berman. – Leipzig ; Wien : H. Heller, 1912. – 61 s. :
il. ; 21 cm.

87515

HUBERMAN, Bronisław (1882-1947)
Vaterland Europa / Bronislaw Huberman. – Ber-
lin : Verl. für Kulturpolitik, 1932. – 89 s., 1 tabl. ;
22 cm.

M 1.50
87516

HUBERMAN, Stanisław (1897-1936)
Socjal-faszyści przed sądem faszystowskim / S.
Gwiazdowski. – Mińsk : Wydaw. Państ. Biało-
rusi. Sektor Polski, 1932 (Mińsk : Tłocznia Wydaw.
Państ. Białorusi). – 24 s. ; 21 cm.

Przedmowa / O. Konokotin.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Stanisław Huberman.
2000 egz.
Kop. 50
BN 87517

HUBEROWA, Janina (1888-1958)
Działalność instytucyj gospodarczych i oświato-
wych w Polsce na polu naukowej organizacji
w zakresie gospodarstwa domowego w latach
1928-1934 / Janina Huberowa. – [Warszawa : s.n.,
1935] (Warszawa : Druk. Współczesna). – 3, [1] s. ;
30 cm.

Odb.: Przegląd Organizacji. 1935 nr 9.
Opis wg nagł.
50 egz.
BN, BUW 87518

HUBERT, B. (pseud.) zob. Józewski, Henryk
(nazw.)

HUBERT, Henryk (1844-1904)
Kartki ze wspomnień powstańca / Henryk Hu-
bert. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „Druk.
Polska”). – 18 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [1939 t. 69].
Przedm.: S. L. H.
BJ, BN, BUW 87519

HUBERT, Jan
Notes on Eastern Galicia / Jan Hubert. – London :
Polish Press Bureau, [1931] (London : Reynolds). –
17, [1] s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 87520

HUBERT, Julian
Administracja stosunków społeczno-gospoda-
czych : prawo ubezpieczeń społecznych : no-
tatki z wykładów prof. dr. J. Huberta z r. akad.
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1931/32. – Poznań : nakł. i powielarnia Koło Praw-
ników i Ekonomistów U. P., 1932. – [1], 36 k. jed-
nostr. ; 31 cm.

Powiel.
BN 87521

HUBERT, Julian
Akt administracyjny a akt służbowy / Juljan Hu-
bert. – Poznań : [s.n.], 1932 (Poznań : Druk.
Państ.). – 37 s. ; 22 cm.

Odb.: Ruch Samorządowy.
BN, BUP, BUW 87522

HUBERT, Julian
Krótki zarys prawodawstwa pracy / wg wykła-
dów i pod red. Juljana Huberta napisał Jakób
Malicki i Zygmunt Jaxa-Bykowski. – Wyd. 1. –
Brześć nad Bugiem : „Księg. Polska” J. Malicki,
1930 (Brześć nad Bugiem : „Księg. Polska” J. Ma-
licki : okł. L. Paka). – [4], IX, [3], 111 s. ; 24 cm.

Powiel.
BN, BŚ, BUP, BUW 87523

HUBERT, Julian
O koncentrację i normalizację prac koniecz-
nych dla wykonania polsko-niemieckiego układu
w sprawie kas oszczędności : (wykład, wygło-
szony w Poznaniu w dn. 28 lutego 1931 r. na
walnem zebraniu Związku Urzędników Kas Ko-
munalnych i Komunalnych Kas Oszczędności,
a przytoczony w brzmieniu o tyle zmienionem,
o ile było to konieczne z uwagi na okoliczność,
iż publikacja wykładu następuje po dniu wej-
ścia w życie układu, a wykład wygłoszono przed-
tem) / Juljan Hubert. – Poznań : [s.n.], 1931 (Po-
znań : Druk. Państ.). – 16 s. ; 22 cm.

Odb.: Czasopismo Kas Oszczędności. [R. 6: 1931
nr 4].

BN, BUP 87524

HUBERT, Julian
Ogólne stanowisko prawne Uniwersytetu Po-
znańskiego : (przyczynek do nauki o zakładach
publicznych według prawa obowiązujacego w b.
dzielnicy pruskiej) / napisał Juljan Hubert. – Po-
znań [etc.] : Fiszer i Majewski (Księg. Uniwersy-
tecka) [etc.], 1925 (Poznań : Druk. Państ.). – VI,
[2], 114 s. ; 21 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 87525

HUBERT, Julian
Ogólne stanowisko prawne Uniwersytetu Po-
znańskiego : (przyczynek do nauki o zakładach
publicznych według prawa obowiązujacego w b.

dzielnicy pruskiej) / napisał Juljan Hubert. – Po-
znań [etc.] : Fiszer i Majewski (Księg. Uniwersy-
tecka) [etc.], 1925 (Poznań : Druk. Państ.). – VI,
[2], 114 s. ; 21 cm. – (Prace Administracyjne Uni-
wersytetu Poznańskiego ; t. 1)

550 egz.
BJ 87526

HUBERT, Julian
Podstawy normologiczne prawa przemysło-
wego / Juljan Hubert. – Poznań : [s.n.], 1930 (Po-
znań : Druk. Państ.). – 48 s. ; 22 cm.

Odb.: Ruch Samorządowy. [R. 4: 1930 nr 5-7, 11-12].
100 egz.
BN, BUP, BUW 87527

HUBERT, Julian
Polskie prawo socjalne (pracy i ubezpieczeń spo-
łecznych) / Juljan Hubert. – Poznań : Koło Na-
ukowe Towarzystwa Studentów Wyższej Szkoły
Handlowej, 1936. – [16], 174 s. ; 34 cm.

Stanowi t. 1.
Powiel.
BUP 87528

HUBERT, Julian
Prawo pracy z wyłączeniem ubezpieczeń spo-
łecznych : skrypt z wykładów dr. Juljana Hu-
berta prof. Uniwersytetu Poznańskiego, w r. ak.
1926/27. [Cz. 1-3]. – Poznań : powielarnia i nakł.
Koło Prawników i Ekonomistów, [1927]. – 3 wol.
(k. jednostr. [1], 35-84 ; 85-126 ; 127-258) ; 29 cm.

Powiel.
BUP 87529

HUBERT, Julian: Prawo urzędników samorzą-
dowych obowiązujące na obszarze województw
pomorskiego i poznańskiego zob. Prawo urzęd-
ników samorządowych obowiązujące na obsza-
rze województw pomorskiego i poznańskiego

HUBERT, Julian
Prawotwórcza rola trybunału dla spraw ubez-
pieczeń społecznych w Poznaniu w dziedzinie
ubezpieczenia pracowników umysłowych / Jul-
jan Hubert. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa :
L. Bogusławski). – 60, [2] s. ; 21 cm. – (Bibljoteczka
„Przeglądu Ubezpieczeń Społecznych” ; nr 19)

Opis wg okł.
BN, BŚ, BUP, BUW 87530

HUBERT, Julian
Samorząd gospodarczy : skrypt z wykładów prof.
Huberta w r. ak. 1925/26. – [Poznań : s.n., 1926?]. –
30 s. ; 28 cm.

Powiel.
BUP 87531
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HUBERT, Julian
Sprawa nowego podziału Rzeczpospolitej Pol-
skiej na województwa : uwagi nad wnioskiem
nagłym posła Erdmanna i tow. z klubu P. S. L. :
(druk sejmowy nr 2963) / Juljan Hubert. – Po-
znań : Min. Byłej Dzielnicy Pruskiej, [1921] (Po-
znań : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 38 s. :
tab. ; 22 cm. – (Bibljoteka „Przeglądu Administra-
cyjnego” ; nr 2)

Mk 180
BJ, BN, BUP, BUW 87532

HUBERT, Julian
Udział komunalnych kas oszczędności w akcji
mieszkaniowo-budowlanej / Juljan Hubert. – Po-
znań : [s.n.], 1930 (Poznań : Druk. Państ.). – 16 s. ;
22 cm.

Odb.: Ruch Samorządowy.
100 egz.
BJ, BN, BUP 87533

HUBERT, Julian
Ustawa o ogólnej administracji kraju z dnia 30
lipca 1883 roku / Julian Hubert. – Poznań : [s.n.],
1920. – ? s.

87534

HUBERT, Julian
Zagadnienie komisaryczności w samorządzie
gminnym (wiejskim oraz miejskim) i powiato-
wym w b. dzielnicy pruskiej / Juljan Hubert. –
[S.l. : s.n., 1930]. – 23 s. ; 23 cm.

Odb.: Samorząd Terytorjalny. [Warszawa] 1930 nr 1.
Opis wg nagł.
BN 87535

HUBERT, Julian
Zagadnienie odpowiedzialności dyscyplinarnej
niezawodowych funkcjonariuszów publicznych
w administracji państwa i samorządów / Juljan
Hubert. – Poznań : [s.n.], 1929 (Poznań : Druk.
Państ.). – 26 s. ; 22 cm.

Odb.: Ruch Samorządowy.
150 egz.
BJ, BN, BUP 87536

HUBERT, Julian
Zakład pracy jako pojęcie polskiego prawa pracy /
Juljan Hubert. – Poznań : [s.n.], 1930 (Poznań :
Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa). – 25 s. ;
23 cm.

Odb.: Ruch Prawniczy, Ekonomiczny i Socjologiczny.
1930 nr 1.

50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87537

HUBERT, Stanisław (1905-1983)
International relations as a subject of research /
Stanisław Hubert. – Lwów : Institute of Constitu-
tional and International Law John Casimir Uni-
versity, 1938 (Lwów : Piller-Neumann). – 11 s. :
tab. ; 24 cm.

Repr.: Annals of International Law and International
Relations. 1938 vol. 1.

BN, BŚ, BUW 87538

HUBERT, Stanisław (1905-1983)
Odbudowa Państwa Polskiego jako problemat
prawa narodów / Stanisław Hubert. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : Druk. Artystyczna K. Ko-
pytowski). – 15 s. ; 24 cm.

Odb.: Droga. [R. 13: 1934 nr 6].
200 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87539

HUBERT, Stanisław (1905-1983)
Polemika z drem Jerzym Pogonowskim (w spra-
wie pracy p.t. Projekt Zwiazku Władców Króla
Jerzego z Podiebrad) / Stanisław Hubert. –
Lwów : [s.n.], 1933 (Lwów : Pierwsza Związkowa
Druk.). – 16 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Prawa i Administracji im. E. Tilla.
1933.

Opis wg okł.
BN 87540

HUBERT, Stanisław (1905-1983)
Przywrócenie władzy państwowej : (ius postlimi-
nii) : rozwój doktryny w teorji i praktyce prawa
narodów do początków wieku XIX / Stanisław
Hubert. – Lwów : Zakład Prawa Politycznego
i Prawa Narodów U. J. K., 1936 (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – XV, [1], 147 s. ; 21 cm. – (Bi-
bljoteka Prawa Politycznego i Prawa Narodów ;
t. 7)

Dysertacja.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87541

HUBERT, Stanisław (1905-1983)
Rozbiory i odrodzenie Rzeczypospolitej : za-
gadnienie prawa międzynarodowego / Stanisław
Hubert. – Lwów : Zakład Prawa Politycznego
i Prawa Narodów U. J. K., 1937 (Lwów : Piller-
-Neumann). – XVIII, [2], 284 s. ; 20 cm. – (Biblio-
teka Prawa Politycznego i Prawa Narodów / pod
red. Ludwika Ehrlicha ; t. 10)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87542
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POZ. 87555 HUBICKA, MARTA

HUBERT, Stanisław (1905-1983)
Zasady restytucji państwowości w zastosowaniu
do Republiki Genewskiej w r. 1814-1815 / Sta-
nisław Hubert. – Warszawa : [skł. gł. „Libraria
Nova”], 1932. – S. 73-99 ; 25 cm.

Odb.: Rocznik Prawa i Ekonomji. 1932 t. 1.
Opis wg okł.
Zł 1
BN, BŚ, BUP, BUW 87543

HUBERT, Stanisław Mieczysław (1875-1940)
Z życia zwierząt. Cz. 1, Ptaki : (wypisy przyrod-
nicze) / St. Hubert, I. Strycharski. – Lwów ; War-
szawa : Książnica Polska Towarzystwa Nauczy-
cieli Szkół Wyższych, 1923 (Lwów : Książnica Pol-
ska T. N. S. W.). – 244 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87544

HUBERT, Stanisław Mieczysław (1875-1940)
Z życia zwierząt : ssaki krajowe : czytanka dla
szkół powszechnych i niższych klas gimnazjal-
nych / Stanisław Hubert. – Lwów [etc.] : Zakł. Na-
rodowy im. Ossolińskich, 1927 ([Lwów] : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. A.
Wierzbickiego). – [2], 176, [2] s., 3 tabl. : il. ; 22 cm.

Zł 4.20
BJ, BN 87545

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Bitwa pod Oliwą (28. XI. 1627) / Witold Hubert. –
[S.l. : s.n., 1929]. – 14 s. : rys. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Historyczno-Wojskowy. [Warszawa
1929] nr 1.

Opis wg nagł.
50 egz.
BN, BUW 87546

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Historja wojen morskich / Witold Hubert. – War-
szawa : Liga Morska i Kolonjalna, 1935 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – 268 s. : rys. ; 21 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87547

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Międzynarodowe sygnały morskie / Witold Hu-
bert. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Wydawniczy, 1931 (Warszawa : J. B. Kondecki :
E. i K. Koziańscy). – [6], 122 s., 17 tabl. ; 24 cm.

BN 87548

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Morze polskie / Witold Hubert. – Warszawa :
„Bibljoteczka Pogadankowa”, 1926 (Warszawa :

„Druk. Polska”). – 14 s. ; 17 cm. – (Bibljoteczka
Pogadankowa ; nr 18)

Opis wg okł.
3000 egz.
BN, BUW 87549

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Polskie dążenia morskie / Witold Hubert. – War-
szawa : Liga Morska i Kolonialna, 1939 (Byd-
goszcz : „Biblioteka Polska”). – 168 s. ; 21 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87550

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Stan polskich przedsiębiorstw żeglugi morskiej
pod względem jakości taboru oraz udziału
w morskim obrocie towarowym portów mor-
skich / Witold Hubert. – Warszawa : Księg. Techn.
„Przeglądu Techn.”, 1932. – 25 s.

[Odb.?]: Pol[ska] żegluga morska. Z. 1 [i.e. Polska że-
gluga morska. - Warszawa, 1932. - (Wydawnictwa Sto-
warzyszenia Członków Kongresów Gospodarki Wod-
nej. Serja 1, Żegluga Morska ; z. 1)].

87551

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Wojny bałtyckie / Witold Hubert. – [Warszawa] :
Liga Morska i Kolonialna, [1938] (Bydgoszcz : „Bi-
blioteka Polska”). – 650 s. : mapy ; 21 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 87552

HUBERT, Witold (1889-post 1939)
Wpływ bitew morskich na przebieg dziejów / Wi-
told Hubert. – Warszawa : Liga Morska i Kolo-
nialna, [1937] (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). –
105 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87553

HUBICKA, Marta (1877-1936)
Jan Wójcicki, Unterchirurg lazaretów polnych
Rzplitej i króla jegomości, nadworny konsyliarz
ze Słupi Nowej / Marta Hubicka. – Warszawa : Gł.
Księg. Wojsk., 1927. – 7 s.

87554

HUBICKA, Marta (1877-1936)
Kielce : szkic dziejowy : w. XI-XVIII / Marta Hu-
bicka ; Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. Od-
dział w Kielcach. – Kielce : [s.n.], 1920 (Kielce : S.
Święcki). – [2], 95, [1] s. ; 17 cm.

Odb.: Gazeta Kielecka.
BJ, BN, BŚ, BUW 87555
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HUBICKA, MARTA POZ. 87556

HUBICKA, Marta (1877-1936)
Kraina Stefana Żeromskiego : opisy i obrazy /
Marta Hubicka, Edmund Massalski. – [Kielce] :
Kielecki Oddział Pol. Tow. Krajoznawczego, 1928
(Warszawa : J. Świętoński). – 59, [1] s. : il. ; 22 cm. –
(Teka Świętokrzyska)

Odb.: Ziemia.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87556

HUBICKA, Marta (1877-1936)
Szkoła Akademiczno-Górnicza w Kielcach (1816-
-1827) / Marta Hubicka. – Lublin : [s.n.], 1926 (Lu-
blin : Druk. Państ.). – 12 s. : il. ; 31 cm.

Odb.: Stanisław Staszic. - [Lublin, 1928].
Opis wg okł.
BJ, BUP 87557

HUBICKA, Marta (1877-1936)
W ogniu : dziewięć obrazów dramatycznych /
Marta Hubicka. – Lwów : H. Altenberg, G. Sey-
farth, E. Wende ; Warszawa : E. Wende, 1913
(Lwów : Piller-Neumann). – 179, [1] s. ; 17 cm.

Uzup. podtyt. : z życia księcia Józefa.
K 1.50
BJ 87558

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Krytyka zabudowania potoku Kocierza / Stani-
sław Hubicki. – Lwów : [s.n.], 1933. – 19 s. : il.,
rys. ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1932.
BN, BUP 87559

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Potok Cięcinka w 20 lat po zabudowaniu / Stani-
sław Hubicki. – Lwów : [s.n.], 1933. – 16 s. : il.,
rys. ; 23 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1933.
BN, BUP 87560

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Spław drewna na Czeremoszu / Stanisław Hu-
bicki. – Lwów : [s.n.], 1935 (Lwów : Pierwsza
Związkowa Druk.). – 12 s. : il., rys., wykr. ; 29
cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne.
BN 87561

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Tyczenie tras ze specjalnem uwzględnieniem ty-
czenia łuków kołowych / Stanisław Hubicki. –
Lwów : Polskie Towarzystwo Leśne, 1933 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – [2], 21 s. : rys. ;
24 cm.

Odb.: Sylwan. R. 51: 1933 z. 1-4.
BN, BUP 87562

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Zabudowania górskich potoków w ostatnim
50-leciu / Stanisław Hubicki. – [Lwów : s.n., 1937]
([Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.]). – 6 s. : il. ;
30 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa Polskiego Tow. Politech-
nicznego we Lwowie 1937 [i.e. Ksiega pamiątkowa wy-
dana z okazji 60-letniego jubileuszu Towarzystwa. -
Lwów, 1937].

Opis wg nagł.
BN 87563

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Zabudowania potoków w dorzeczu Dunajca /
Stanisław Hubicki. – Lwów : [s.n.], 1936 (Lwów :
Pierwsza Związkowa Druk.). – 7 s. : il. ; 28 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. T. 54: 1936 nr 18.
Opis wg okł.
BN, BUP 87564

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Zabudowanie potoków górskich. Cz. 1, Regula-
cja progowa na średnią wielką wodę / Stanisław
Hubicki. – Lwów : Koło Studentów Inżynierji La-
sowej, 1927 (Kalisz : Druk. Wydawnicza). – 43, [1]
s., 2 tabl. : rys., wykr. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 87565

HUBICKI, Stanisław (1877-1942)
Zabudowanie potoków górskich. Cz. 2/3 / Stani-
sław Hubicki. – Lwów : Koło Studentów Inży-
nierji Lasowej, Lwów-Politechnika, 1934 (Lwów :
A. Gojawiczyński). – 2 cz. w 1 wol. (127, [6] s.) :
il., rys., tab. ; 25 cm.

BJ, BN, KMT 87566

HUBICKI, Stefan (1877-1955)
Ideologja w budowie służby zdrowia w wojsku
polskiem / Stefan Hubicki. – Warszawa : „Lekarz
Wojskowy”, 1929 (Warszawa : Druk. Wzorowa). –
9, [2] s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 12: 1928 nr 5-6.
BN 87567

HUBICKI, Stefan (1877-1955)
Przeszłość Zamku Ujazdowskiego / Stefan Hu-
bicki. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : Druk.
Wzorowa). – 10 s., 2 tabl. ; 23 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 9: 1927 nr 5.
Streszcz. fr.
BN, BUW 87568

HUBICKI, Stefan (1877-1955)
Społeczne lecznictwo zdrojowiskowe, jego zna-
czenie i dalszy rozwój / Stefan Hubicki. – War-
szawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : „Drukprasa”). –
24 s. ; 24 cm.
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POZ. 87581 HUBNER, J.

Odb.: Pamiętnik X Lekarskiego Kursu Wakacyjnego. -
[Ciechocinek, 1938].

Streszcz. fr.
BN 87569

HUBICKI, Stefan (1877-1955)
Szkolnictwo w wojskowej służbie zdrowia Włoch
i Czechosłowacji / Stefan Hubicki. – Warszawa :
skł. gł. Bibl. Of. Szk. San., 1928. – 17, [1] s.

Odb.: Lekarz Wojsk[owy]. T. 12 nr 1.
87570

HUBICKI, Stefan (1877-1955)
Wpływ zespolenia pęcherza żółciowego z kiszką
na wątrobę i przewody żółciowe : (według refe-
ratu, wygłoszonego na XVI Zjeździe Chirurgów
Polskich) / St. Hubicki i Br. Szerszyński ; z pra-
cowni Oddziału Chirurgicznego d-ra Bronisława
Sawickiego w Szpitalu Dzieciątka Jezus w War-
szawie. – Warszawa : [Stankiewicz], 1911 ([War-
szawa] : L. Biliński i W. Maślankiewicz). – 19 s. ;
25 cm.

Odb.: Przegląd Chirurgiczny i Ginekologiczny.
62 egz.
BUW 87571

HUBICKI, Stefan (1877-1955)
Zagadnienie kas chorych w sejmie : (odczyt
wygłoszony w Klubie Lekarzy Polskich dn.
31.III.1930 r.) / St. Hubicki. – Warszawa : [s.n.],
1930 (Warszawa : „Antiqua” S. Szulc). – 18, [1] s. ;
23 cm.

Odb.: Lekarz Polski. 1930 nr 4.
BN 87572

HUBISZTA, Alfred
Dlaczego istnieje tak wiele małżeństw nieszczę-
śliwych? : kto winien i jak temu zaradzić? / Alfred
Hubiszta. – Kraków : [nakł. autora], 1925 ([Kra-
ków : Związkowa Druk.]). – 96 s. ; 20 cm.

Zł 1.60
BJ, BN 87573

HUBL, Ludwik (1891-1961)
Kurs żelbetnictwa : wykonywanie robót betono-
wych i żelbetowych : praktyczny podręcznik dla
techników i mistrzów budowlanych / oprac. Lu-
dwik Hubl, Jerzy Nechay. – Warszawa : [s.n.],
1935. – [1], 131, [1] k. jednostr., s. 132-135, 12 tabl. :
rys., tab., wykr. ; 29 cm.

Na okł. r. wyd.: 1936. Powiel.
BN 87574

HUBL, Ludwik (1891-1961)
Most na Wiśle w Wyszogrodzie / Ludwik Hubl. –
Warszawa : [s.n.], 1930. – 11 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Wiadomości Stowarzyszenia Członków Pol-
skich Kongresów Drogowych. [R. 4: 1930] nr 37.

BN 87575

HÜBNER, Anton
Mein Buch. T. 1, Schreib- und Lese-Unterricht /
Anton Hübner. – Lodz : [s.n.], 1913 (Lodz : Z.
Terakowski). – 88 s. : rys.

5000 egz.
87576

HÜBNER, Anton
Mein Buch. T. 2, Lesestücke und Übungen / Anton
Hübner. – Lodz : Gebethner und Wolff, 1914 [i.e.
1913] (Lodz : Z. Terakowski). – 107 s.

5000 egz.
Kop. 40

87577

HÜBNER, Hans
Kurze Geschichte der Stadt Zoppot / Hans
Hübner. – Danzig : A. W. Kafemann, 19[30]. –
23 s. : il. ; 19 cm. – (Führer des Staatlichen Lan-
desmuseums für Danziger Geschichte, Danzig-
-Oliva, Schloss ; H. 6)

Passim o Polsce.
BN, BUP 87578

HÜBNER, Hans
Zoppot in Vergangenheit und Gegenwart / Hans
Hübner. – 2. verm. Aufl. der „Kurzen Geschichte
der Stadt Zoppot”. – Danzig : A. W. Kafemann,
[1935] (Danzig : A. W. Kafemann). – 28 s. : il. ;
19 cm. – (Führer des Staatlichen Landesmuseums
für Danziger Geschichte, Danzig-Oliva, Schloss ;
H. 6)

Passim o Polsce.
BN, KMT 87579

HÜBNER, Hans (lekarz)
Zur Diagnose des Fleckfiebers an der Leiche mit
Daten über die Sterblichkeitsverhältnisse des po-
lnischen Flecktyphus / von Huebner, von Glin-
ski. – Berlin : R. Schoetz, 1918. – 115 s. –
(Veröffentlichungen aus dem Gebiet der Medi-
zinalverwaltung ; Bd. 8 H. 10)

87580

HUBNER, J.
Co to są starokatolicy : (wedle historji) / J. Hub-
ner. – Zamość : nakł. i dr. „Pol[ska] Odr[odzona”,
1935]. – [4] s. : il. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN, BUW 87581
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HÜBNER, MAX POZ. 87582

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 1, Schule und Vaterhaus :
[obere Abteilung der Unterstufe] / Max Hübner
und H. Schwochow. – 4 Aufl. – Posen : J. Jolowicz,
1901. – VI, 138 s.

87582

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 1, Schule und Vaterhaus :
[obere Abteilung der Unterstufe] / Max Hübner
und H. Schwochow. – 5 Aufl. – Posen : J. Jolowicz,
1904. – VI, 134 s.

87583

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 1, Schule und Vaterhaus :
[obere Abteilung der Unterstufe] / Max Hübner
und Schwochow. – 9 Aufl. – Posen : J. Jolowicz,
1911. – VI, 134 s.

87584

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 2, Die Heimat : [untere Ab-
teilung der Mittelschule] / Max Hübner und H.
Schwochow. – 4 Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1902. –
V, 152 s., 2 tabl.

87585

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 2, Die Heimat : [untere Ab-
teilung der Mittelstufe] / Max Hübner und H.
Schwochow. – 5 umgearb. Aufl. – Posen : J. Jolo-
wicz, 1904. – V, 170 s., 2 tabl.

87586

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 2, Die Heimat : [untere Ab-
teilung der Mittelstufe] / Max Hübner und
Schwochow. – 6 Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1907. –
V, 170 s., 2 tabl.

87587

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 2, Die Heimat : [untere Ab-
teilung der Mittelstufe] / Max Hübner und

Schwochow. – 7 Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1911. –
V, 170 s.

87588

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 3, Das Vaterland : [obere Ab-
teilung der Mittelstufe] / Max Hübner und
Schwochow. – 4 umgearb. Aufl. – Posen : J. Jo-
lowicz, 1908. – VI, 253 s.

87589

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 3, Das Vaterland : [obere Ab-
teilung der Mittelstufe] / Max Hübner und
Schwochow. – 5 Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1911. –
VI, 256 s.

87590

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 3, Das Vaterland : (obere Ab-
teilung der Mittelstufe) / Max Hübner und
Schwochow. – 7 Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1917. –
VI, 256 s.

87591

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 4, Heimat und Fremde : [untere
Abteilung der Oberstufe] / Max Hübner und
Schwochow. – 5 Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1911. –
VI, 286 s.

87592

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 5, Der Mensch und die men-
schliche Gesellschaft : obere Abteilung der Obe-
rstufe / Max Hübner und H. Schwochow. – 2
umgearb. Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1903. – VIII,
400 s.

Ausgabe für Mädchen.
87593

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 5, Der Mensch und die men-
schliche Gesellschaft : obere Abteilung der Obe-
rstufe / Max Hübner und H. Schwochow. – 2
umgearb. Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1904. – VIII,
400 s.

Ausg. für Knaben.
87594
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HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 5, Der Mensch und die men-
schliche Gesellschaft : obere Abteilung der Obe-
rstufe : mit einem Anhange: Sammlung deu-
tscher Gedichte und Lieder / von Hübner und
Schwochow. – 3 umgearb. Aufl. – Posen : J. Jo-
lowicz, 1911 (Altenburg : Pierersche Hofbuch-
druck. S. Geibel). – VII, [1], 416 s. ; 21 cm + An-
hang : V, [1], 58 s.

Ausgabe für Mädchen.
BN 87595

HÜBNER, Max (1855-1916)
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und
Bürgerschulen. T. 5, Der Mensch und die men-
schliche Gesellschaft : [obere Abteilung der Ober-
stufe] : mit einem Anhange: Sammlung deutscher
Gedichte und Lieder / Hübner und Schwochow. –
3 umgearb. Aufl. – Posen : J. Jolowicz, 1911. – VII,
418 s. + Anhang : V, 58 s.

Ausg. für Knaben.
87596

HÜBNER, Max (1855-1916)
Polskie Muzeum Szkolne = Polnisches Schulmu-
seum in Lemberg / Max Hübner. – [Breslau : s.n.,
1906]. – 7 s.

Nachträge zur 6. Veröffentlichung des Städtischen
Schulmuseums. 1.

87597

HÜBNER, Max (1855-1916)
Sammlung deutscher Gedichte und Lieder als
Anhang zu dem Deutschen Lesebuch / von
Hübner und Schwochow. – Posen : J. Jolowicz,
1909 (Borna ; Leipzig : R. Noske). – V, [1], 58 s. ;
21 cm.

87598

HÜBNER, Włodzimierz
Organizacja administracji państwowej, jej braki,
projekty zmian : wykład wygłoszony w listopa-
dzie 1933 r. na Kursach Naukowych dla urzęd-
ników służby zagranicznej przez p. Włodzimie-
rza Hübnera - szefa Biura Usprawnienia Admi-
nistr. przy Prezydjum Rady Ministrów. – [S.l. :
s.n., 1933]. – [2], 25 s. ; 29 cm.

Powiel.
BN 87599

HUBRIG, F.
Kaleka Ho-a-ngi-pak, postać świecąca z misyi
w Chinie[!] / [napisał F. Hubrig]. – Berlin : Buchh.
der Berliner Evangelischen Missionsgesellschaft,

[1901] (Berlin : Gebr[üder] Unger). – 17 s. – (Pol-
nische Missionsschriften ; Nr. 6)

Tyt. oryg.: Der Krüppel Ho-a-ngi-pak, ein Lichtge-
stalt aus der China-Mission. Nazw. aut. na okł.

87600

HÜBSCH, Eduard A.
Hymn rumuński : na chór mieszany / Ed.
Hübsch. – [Partytura chóralna]. – [Warszawa] :
Związek Polaków z Rumunii w Polsce, [1938]
([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Konarzewski). – [2] s. ;
28 cm.

87601

HÜBSCHER, Jacob
Sēp̄er Bêt

¯
Ya⊂ăqob

¯
= Beth Jacob. H. ēleq 1,

Bē⊃ûr̂ım neh. mād
¯
ı̂m ⊂al hagad

¯
ôt
¯

ha-š[ǐsā(h)]
s[ed

¯
ār̂ım ...] / Ya⊂ăqob

¯
Hibšer [...]. – Qerā⊃qā⊃ :

Y. Hibšer = J. Hübscher, [5]673 [1913 (Qerā⊃qā⊃] :
M. Lenkowič = Krakau : M. Lenkowicz). – 98,
[2] s. ; 29 cm.

Tł. tyt.: Księga Dom Jakuba. Cz. 1, Komentarze do
legend w sześciu porządkach Talmudu.

Alf. hebr.
BJ 87602

HUBY, Joseph (1878-1948)
Evangel̀ıe i evangel̀ıja. Č. 2, Evangel̀ıja / Joseph
Huby ; per. s" fr. E. E. Lebedeva. – Varšava :
Kružok" Studentov" Bogoslovov", 1930. – [2],
103 s. ; 34 cm.

Tyt. oryg.: L’évangile et les évangiles. Powiel.
Alf. ros.
Izdano na pravach" rukopisi.
BN 87603

HUC, A.
Dla Chrystusa : dramat w 4 aktach z pierw-
szych czasów chrześcijaństwa / A. Huc. – Poznań :
Zjednoczenie Młodzieży Polskiej, 1926 (Poznań :
„Ostoja”). – 70, [2] s. ; 20 cm. – (Teatr dla Mło-
dzieży Żeńskiej ; nr 20)

87604

HUC, Wilhelmine von zob. Bethusy-Huc Valeska,
Wilhelmine von

HUCH, Emilie (1852-1914)
Idźcie na cały świat! : myśli i uwagi nad dzie-
łem rozkrzewienia wiary i nad zadaniem Zakon-
ników Boskiego Słowa i Domu Misyjnego „Św.
Krzyża” / przez Em. Huch. – Frankenstein (Śląsk) :
F. Huch, 1902 (Steyl : Druk. Misyjna). – [4], 311 s.,
24 s. tabl. ; 18 cm.
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Tyt. oryg.: Gehet hin in alle Welt. Przedm.: Bernard
Deppe.

Dochód przeznaczony dla Domu Misyjnego św.
Krzyża

BN, BŚ, KMT 87605

HUCH, Emilie (1852-1914)
Jdżcie[!] na cały świat! : myśli i uwagi nad dzie-
łem rozkrzewienia wiary i nad zadaniem Zakon-
ników Boskiego Słowa i Domu Misyjnego „Św.
Krzyża” / skreślił[!] Em. Huch. – Frankenstein
(Szląsk) : F. Huch, 1902 (Steyl : Druk. Misyjna). –
[4], 311 s., [24] s. tabl. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Gehet hin in alle Welt. Przedm.: Bernard
Deppe.

Dochód przeznaczony dla Domu Misyjnego św.
Krzyża

BN 87606

HUCH, Emilie (1852-1914)
Nasza wiara jest wiarą rozumu : kilka słów
w obronie wiary świętej i ku zwalczaniu nie-
wiary / przez Em. Huch ; tł. Marya Kobylińska. –
Steyl : Druk. Misyjna ; [Neuland] pod Nisą (Ne-
isse) : [Dom Misyjny] św. Krzyża, 1904 (Franken-
stein na Ślązku : F. Huch). – VIII, 196, [4] s. ; 17 cm.

Słowo wstępne / E. Krieg.
Fen. 60, hal. 70
BJ, BN, BŚ 87607

HUCH, Emilie (1852-1914)
W cieniu kościoła : pogadanki ku nauce i roz-
rywce. T. 1-5 / przez Em. Huch ; tł. z niem. M.
Kobylińska. – Steyl : Druk. Misyjna ; [Neuland]
pod Nisą (Neisse) : [Dom Misyjny] św. Krzyża,
1904 (Frankenstein na Ślązku : F. Huch). – 5 wol.
([2], VII, [3], 170, [6] ; VII, [1], 190, [2] ; VII, [2],
10-191, [1] ; 217, [1] ; 188, [1] s.) : il. ; 18 cm.

Słowo wstępne w t. 1-3: Jakób Schmitt.
Fen. 60, hal. 70, kop. 30 (każdy t.)
BJ, BN, KMT 87608

Huculskim szlakiem II Brygady Legjonów Pol-
skich. – Warszawa : Wydaw. Towarzystwa Przy-
jaciół Huculszczyzny, 1934 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – 51 s. : il., mapy ; 25 cm.

Słowo wstępne / Tadeusz Kasprzycki.
1500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87609

HUDDLESTON, Sisley (1883-1952)
Opasnost’ dlja Evropy : možet" li suščestvovat’
nezavisimaja Pol’̌sa : (mněǹıe odnoge[!] iz" vid-
nych" rukovoditelej angl̀ıjskoj politiki) / Sislej

Gudlejston" ; per. s" ang. D. [Č. R.] Vil’jamson". –
Charbin" : [s.n.], 1920. – 11 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BN 87610

HUDDLESTON, Sisley (1883-1952)
Those Europeans : studies of foreign faces / by
Sisley Huddleston. – New York ; London : G. P.
Putnam’s Sons, 1924. – IV, 297 s. ; 22 cm.

M.in. dotyczy Władysława Sikorskiego.
87611

HUDEK, Zin (pseud.) zob. Chudek, Józef Marian
(nazw.)

HUDEK-CHUDEK, Józef Marjan zob. Chudek,
Józef Marian

HUDSON, Gertrude Reese
Musical fantasies / by Israfel. – London : Simpkin,
Marshall, Hamilton, Kent, 1903. – [8], 215, [1] s. ;
21 cm.

Eseje.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Gertrude Reese Hudson.
M.in. dotyczy Fryderyka Chopina i Ignacego Pade-

rewskiego.
87612

HUDSON, Manley Ottmer (1886-1960)
The members of the League of Nations / by Man-
ley O. Hudson. – London [etc.] : H. Milford
Oxford University Press, [1935] (Oxford : Print.
The University Press J. Johnson). – S. [1], 131-152 ;
35 cm.

Repr.: The British Year Book of International Law.
1935.

Opis wg okł.
Passim o Polsce.
BN 87613

HUDSON, William Cadwalader: Jej naga stopa
zob. Jej naga stopa

HUE, Gustave Fernand (1873-?): August zbawcą
zob. Londyński, Bolesław: Toż

HUE, Gustave Fernand (1873-?)
Sprawę umorzono / Gustaw Hue. – Poznań :
[s.n.], 1924 (Poznań : Druk. Poznańska). – 56 s.

Zawiera również inny utwór aut.: Żywy niebosz-
czyk / Hue. Express nr 13 / Rémy Saint Maurice. Czer-
wony margrabia / K. Le Goffie[!].

Aut. drugiej pracy w zawartości pod pseud., nazw.:
Maurice Diard. Nazw. aut. trzeciej pracy w zawartości
mylnie, właśc.: Charles Le Goffic.

Dod. powieściowy dla abonentów „Przeglądu Poran-
nego”.

87614
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HUE, Gustave Fernand (1873-?)
Sprawę umorzono / Gustaw Hue ; [z oryg. fr.
tłumaczyła M. J.]. – Poznań : [s.n.], 1924 (Poznań :
Druk. Poznańska). – 31 s. ; 23 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Żywy niebosz-
czyk.

Dod. powieściowy dla abonentów „Przeglądu Poran-
nego”.

BUP, BUW 87615

HUEFFER, Ford Madox (nazw. pierw.) zob. Ford,
Ford Madox

HUET, Maurice (18..-19..)
Derevjannyja sabli, solomennyja ruž’ja : roman"
v" 2-ch" častjach" / soč. Morisa Gjuè : per. s" fr.
[V. L. i E. S.]. – Varšava : [s.n.], 1907 ([Varšava] :
Varšavskaja Èstetičeskaja Tip.). – 248 s. ; 20 cm. –
(Knigoizdatel’stvo „Oficerskaja Žizn’” ; nr. 14)

Tyt. oryg.: Sabres de bois, fusils de paille.
Alf. ros.
1500 egz.
Rb. 1
BUW 87616

HUET, Stanisław (1904-1961)
Aleksander Manzoni : uwagi nad moralnością ka-
tolicką / Stanisław Huet. – Lwów : OO. Domini-
kanie, 1937 (Lwów : Druk. Dominikańska). – 92,
[1] s. ; 19 cm.

BN, BUP, BUW 87617

HUET, Stanisław (1904-1961)
Psychoanaliza a sakrament pokuty / Stanisław
Huet. – Włocławek : [s.n.], 1937 (Włocławek :
Druk. Diecezjalna). – 69, [2] s. ; 24 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. [1937] t. 40 [z. 3-5].
BN, BUP, BUW 87618

HUET, Stanisław (1904-1961)
Psychoterapia duszpasterska wobec nerwicy po-
ronieniowej : (artykuł ten pozostaje w związku
z niewydaną pracą autora na temat duszpa-
sterstwa wobec chorób nerwowych) / Stanisław
Huet. – Lwów : [s.n.], 1938 [i.e. 1937] (Lwów :
Druk. Tow. „Biblioteka Religijna”). – 21 s. ; 20 cm.

Odb.: Gazeta Kościelna. 1937 nr 50-52.
BN, BUP, BUW, KMT 87619

HUETER, Carl (1838-1882)
Wykład chirurgii szczegółowej / Hueter-Lossen ;
z 8 przerobionego wyd. niem. przeł. Leśniowski
[et al.]. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, 1901. –
1558, XCI s. : rys.

Tyt. oryg.: Grundriss der Chirurgie.
Z zapomogi Kasy im. J. Mianowskiego
Rb. 5

87620

Hufce szkolne. Cz. 1 / Ministerstwo Wyznań
Religijnych i Oświecenia Publicznego. – Lwów :
Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1938 (Lwów :
B. Połoniecki). – 186 s. ; 20 cm.

BN, BUW 87621

Hufiec : jednodniówka hufca Vego W. Ż. D. H. –
Warszawa : [s.n.], 1-go kwietnia 1924 (Warszawa :
„Saturn”). – 3, [9] s. : il. ; 35 cm.

Powiel. Opis wg nagł.
BUW 87622

HUFNAGEL, A.
Sēp̄er Tôrat

¯
śep̄at

¯
⊂ărāb

¯
: zehû rē⊃š̂ıt

¯
limûd

¯
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¯
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¯
le-t

¯
ô⊂elet

¯
yôd

¯
e⊂ê śep̄at

¯
⊃ēb

¯
er ha-

-rôs. ı̂m linsôa⊂ le-⊃eres.
⊃āb

¯
ôtênû ⊃ô lehašwôt

¯šet
¯
ê ha-lešônôt

¯
⊂ib

¯
r̂ıt
¯

we-⊂ărāb
¯
ı̂t
¯

/ mē⊃ēt
¯
⊃Abû

⊃Ish. ā⊃q ⊃Alp̄agnā(h). – Waršā(h) : „⊃Oryent.”,
[5]684 [1924]. – 36 s. ; 23 cm.

Tyt. równol.: Sefer Torath sefath Arab i.e. A manual
of Arabic with explanations in Hebrew. Na s. tyt. pseud.
aut., nazw.: A. Hufnagel.

Alf. hebr.
87623

HUFNAGEL, Flora
Płomienie / Liliana ; [rys. i inicjały Jan Bukow-
ski]. – Warszawa : [s.n.] ; [Kraków : skł. gł. G. Ge-
bethner], , 1905 (Kraków : Druk. Uniwersytetu
Jagiell.). – 43, [2] s. : rys. ; 22 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Flora Hufnagel.
K 2.40, rb. 1.10
BN, BUP, BUW 87624

HUFNAGEL, Jadwiga (1895- )
Przypadek zakażenia gośćcowego ze szczegól-
nem zajęciem stawów u 12-letniej dziewczynki /
podała Jadwiga Hufnagelówna ; z Oddz. We-
wnętrznego Szpitala dla Dzieci im. Bersonów
i Baumanów w Warszawie. – [Warszawa : s.n.,
1935] (Warszawa : „Siła”). – 4 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1935 nr 20.

Opis wg nagł.
Streszcz.fr.
BN 87625

HUFNAGEL, L.
Premier Congrès de l’Union des Dermatologistes
Slaves (Varsovie, 28-30 juin 1929) / L. Hufnagel. –
Paris : Masson, 1929 (Paris : Impr. de la Cour
d’Appel). – 7 s.

Extr.: La Presse Médicale. 1929 nr 59.
87626
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HUFNAGEL, Leon (1893-1933)
Sur les mouvements propres des étoiles = O ru-
chach własnych gwiazd / Leon Hufnagel. – Varsa-
viae : Wolna Wszechnica Polska, 1924 (Warszawa :
„J. Cotty”). – 16 s. : tab. ; 23 cm. – (Bibliotheca
Universitatis Liberae Polonae. [Series] A ; 1924
fasc. 13.) (Travaux du Bureau Astronomique de
l’Université Libre de Pologne / sous la dir. du Jan
Krassowski ; nr. 1)

Cura et sumptibus Universitatis Liberae Polonae
BJ, BN, BUW, KMT 87627

HUFNAGL, Leopold (1857-1942)
Jak wykorzystać praktykę leśną : na podstawie
„Anleitung zur Führung des Tagebuches für die
forstliche Staatsprüfung” Leopolda Hufnagla /
oprac. Stanisław Tyszkiewicz ; Związek Kół Le-
śników P. M. A. Referat Pracy Naukowej. – War-
szawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : Druk. Akade-
micka). – 22, [1] s. ; 15 cm.

1000 egz.
BJ, BUW 87628

HUFNAGLOWA, Ada
Przyczynek do badań nad przeobrażeniami u
molowców (Tineidae) = Contributions à l’étude
de la métamorphose chez les Tinéides / Ada Huf-
naglowa. – Warszawa : Societas Scientiarum Var-
saviensis, 1914 ([Warszawa] : K. Kowalewski). –
[2], 15 s., 1 tabl. ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 7: 1914 z. 2.

Streszcz. fr.
BN, BŚ 87629

HUGHES, Dorothea M.
The spirit of Poland : a play in three acts / by
Dorothea M. Hughes. – Philadelphia : Penn Pub.,
1917. – 47 s.

87630

HUGHES, James Laughlin (1846-1935)
Błędy w nauczaniu. Cz. 1 / James L. Hughes ;
przeł. Alfred Tom. – Warszawa ; Kraków : [s.n.],
1923 (Kraków : Druk. Ludowa). – 22, [1] s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Związku Polskiego Nauczy-
cielstwa Szkół Powszechnych ; nr 5)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87631

HUGHES, Richard (1900-1976)
Orkan na Jamaice / Richard Hughes ; autoryz.
przekł. J. P. Zajączkowskiego. – Warszawa : „Rój”,
1934 [i.e. 1933] (Warszawa : F. Wyszyński). – 265,
[1] s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: A high wind in Jamaica. Nazw. tł. jest pseu-
donimem zbiorowym zespołu tłumaczy wydawnictwa
„Rój”.

Zł 3
BN, BUP, BUW 87632

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Co ludzie powiedzą? : powieść / Rupert Hughes ;
przekł. z ang. A. Reymontowej. – Warszawa :
Perzyński, Niklewicz, 1922 (Warszawa : F. Wy-
szyński). – [4], 541 s. ; 16 cm.

Tyt. oryg.: What will people say? Na okł. r. wyd.: 1923.
BJ, BN 87633

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Co ludzie powiedzą? : powieść. T. 1-3 / Rupert
Hughes ; przekł. z ang. A. Reymontowej. – Wyd.
2. – Warszawa : B. Perzyński, [1926] (Warszawa :
Straszewiczowie). – 3 t. (192 s. ; s. [2], 193-367,
[1] ; s. [2], 369-541) ; 17 cm.

Tyt. oryg.: What will people say? Ukazywało się po-
szytami.

5000 egz. (każdy t.)
Gr 95 (każdy t.)
BJ, BUW 87634

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Imperialism in reborn Poland / Rupert Hughes. –
New York : Polish Bureau of Information, [1920]. –
15, [1] s. ; 20 cm.

Repr.: New York Times Book Review and Magazine.
1920.

BJ, BN, KMT 87635

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Love song / Rupert Hughes. – New York ; Lon-
don : Harper and Brothers, 1934. – [5], 532 s. ;
22 cm.

M.in. o Polakach w Ameryce.
87636

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Tajemnica bryły lodu : powojenna powieść ame-
rykańska „Beauty”. T. 1-[2] / Rupert Hughes ;
z oryg. ang. spolszczył z upoważnienia aut. Tade-
usz Żuk Skarszewski. – Warszawa : M. Arct, 1928
(Warszawa : M. Arct). – 2 t. w 1 wol. (140, [1] s., 1
tabl. ; 165, [3] s., 1 tabl.) ; 18 cm.

Il.: Lucjan Jagodziński.
3000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87637

HUGHES, Rupert (1872-1956)
The Third Russia / Rupert Hughes. – [New York :
s.n., 1920]. – 14 s. ; 21 cm.
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Repr.: New York Times Book Review and Magazine.
1920.

M.in. dotyczy Polski.
87638

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Żal : an international romance / Rupert Hughes. –
New York : The Century, 1905 (New York : The
De Vinne Press). – [6], 346 s. ; 19 cm.

Bohaterami powieści są Polacy.
BN 87639

HUGHES, Rupert (1872-1956)
Żal : an international romance / Rupert Hughes. –
New York : [s.n.], 1907. – 346 s.

Bohaterami powieści są Polacy.
87640

HUGHES, Thomas (1822-1896)
Szkolne lata Toma Brown’a : powieść dla mło-
dzieży / Thomas Hughes ; oprac. z ang. Włady-
sława Wielińska ; il. Zula Szretterówna. – War-
szawa : J. Przeworski, 1933 (Warszawa : „Gra-
fia”). – 246, [1] s., 7 tabl. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Tom Brown’s school days.
BN, BUW 87641

HUGO (pseud.) zob. Jodko-Narkiewicz, Witold
(nazw.)

HUGO, Victor (1802-1885)
Amžiu̧ legenda. T. 1 / Victor Hugo ; vertė An-
tanas Valaitis. – [Vilnius] : „Vilniaus Aido”, 1927
(Vilnius : „Ruch”). – 132 s. ; 23 cm.

Zawiera również: Viktor Hugo / Antanas Valaitis.
Tyt. oryg.: Légende des siècles.
800 egz.
Zł 2.50
BJ, BUW 87642

HUGO, Victor (1802-1885)
Aresztant Klaudjusz / Wiktor Hugo. – Warszawa :
Księg. Popularna, 1906. – 32 s. – (Bibl[ioteczka]
Ekonom[iczno]-Polityczna)

Powieść.
Kop. 10

87643

HUGO, Victor (1802-1885): B́ıdńıci zob. Bura-
czewska, Stanisława: Toż

HUGO, Victor (1802-1885)
Choix de poèmes lyriques / Victor Hugo ; annot.
d’Omer Neveux. – Poznań : Éos, 1931 [i.e. 1930]
(Gniezno : J. B. Lange). – 94, [2] s. ; 18 cm + Livret
explicatif : 58 s. ; 15 cm. – (Collection de Classiques

Français à l’Usage des Lycées de Pologne / publiée
sous la dir. de B. Kielski ; nr. 18)

W dokumencie towarzyszącym ser.: Classiques
Français / éd. Éos ; nr. 19.

BJ, BN, BUP, BUW 87644

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu. [T. 1/2-3/4] / Wiktor Hugo. –
Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł Literatury, [1928]
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 4 t. w 2 wol.
(348, [1] s., 4 tabl. ; 335, [1] s., 4 tabl.) ; 18 cm. –
(Dzieła / Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława Iwasz-
kiewicza ; ze słowem wstępnem J. Kaden-Ban-
drowskiego ; [t. 11/12-13/14])

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
BJ, BN, BUP 87645

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu. [T. 1/2-3/4] / Wiktor Hugo. –
Warszawa : Bibljoteka Wielkich Pisarzy, 1931
(Warszawa : B-cia Lewin-Epstein). – 4 t. w 2 wol.
(348, [1] ; 335, [1] s.) ; 19 cm. – (Dzieła / Wik-
tor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 11/12-13/14])

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
2000 egz. (każdy t.)
BN, BUP, BUW 87646

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 1 / Wiktor Hugo ;
przetł. z fr. Felicyan Faleński. – Warszawa : Gebe-
thner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1911 (War-
szawa : P. Laskauer). – 199 s. : il. ; 20 cm. – (Ciekawe
Powieści : miesięcznik, poświęcony najwybitniej-
szym powieściom i romansom polskim i obcym /
red. Artur Oppman (Or Ot) ; 1911 nr 10)

Tyt. oryg.: L’homme qui rit. Na s. przedtyt. nazw.
i pseud. red. serii, nazw.: Artur Oppman. Numeracja
serii gł.: nr 22.

Bezpł. dod. [do]: Tygodnik Illustrowany.
BJ, BN, BUW 87647

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 1, [Morze i noc] /
Wiktor Hugo. – Warszawa : I. Rzepecki, [1926]
(Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników Drukar-
skich). – 174 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
Gr 95
BJ, BN, BŚ 87648

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 2 / Wiktor Hugo ;
przetł. z fr. Felicyan Faleński. – Warszawa : Gebe-
thner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1911 (War-
szawa : P. Laskauer). – 199 s. : il. ; 20 cm. – (Ciekawe
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Powieści : miesięcznik, poświęcony najwybitniej-
szym powieściom i romansom polskim i obcym /
red. Artur Oppman (Or-Ot) ; 1911 nr 11)

Tyt. oryg.: L’homme qui rit. Na s. przedtyt. nazw.
i pseud. red. serii, nazw.: Artur Oppman. Numeracja
serii gł.: nr 23.

Bezpł. dod. [do]: Tygodnik Illustrowany.
BJ, BN, BUW 87649

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 2, Dziecię w cie-
niu / Wiktor Hugo. – Warszawa : I. Rzepecki,
[1926] (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników Dru-
karskich). – 143 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
6000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BŚ 87650

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 3 / Wiktor Hugo ;
przetł. z fr. Felicyan Faleński. – Warszawa : Gebe-
thner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1911 (War-
szawa : P. Laskauer). – 191 s. : il. ; 20 cm. – (Ciekawe
Powieści : miesięcznik, poświęcony najwybitniej-
szym powieściom i romansom polskim i obcym /
red. Artur Oppman (Or-Ot) ; 1911 nr 12)

Tyt. oryg.: L’homme qui rit. Na s. przedtyt. nazw.
i pseud. red. serii, nazw.: Artur Oppman. Numeracja
serii gł.: nr 24.

Bezpł. dod. [do]: Tygodnik Illustrowany.
BJ, BN, BUW 87651

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 3 / Wiktor Hugo. –
Warszawa : skł. gł. I. Rzepecki, [1926] (Warszawa :
Grafia). – 143 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
Gr 95
BJ, BN, BŚ 87652

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 4, [Podziemna ka-
townia] / Wiktor Hugo. – Warszawa : skł. gł. I. Rze-
pecki, [1926] ([Warszawa] : „Korona”). – 128 s. ;
17 cm.

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
Gr 95
BJ, BN, BŚ 87653

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 5 / Wiktor Hugo. –
Warszawa : skł. gł. I. Rzepecki, [1926] (Warszawa :
„Korona”). – 128 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
Gr 95
BJ, BN, BŚ 87654

HUGO, Victor (1802-1885)
Człowiek śmiechu : powieść. T. 6 / Wiktor Hugo. –
Warszawa : skł. gł. I. Rzepecki, [1926] (Warszawa :
„Korona”). – 93 s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: L’homme qui rit.
3000 egz.
Gr 95
BJ, BN, BŚ 87655

HUGO, Victor (1802-1885): Dělńıci morě zob. Bu-
raczewska, Stanisława: Toż

HUGO, Victor (1802-1885): Djabelski statek zob.
Buraczewska, Stanisława: Toż

HUGO, Victor (1802-1885)
Dos 93-te [Draj un najncikste] johr. [T. 2] / Wiktor
Hugo ; jud. D. A-n. – Warše : Judǐs, [ca 1920]. – S.
148-357, [1] ; 21 cm.

Na s. tyt.: Nr 36.
Jid.
BN 87656

HUGO, Victor (1802-1885)
Dzwonnik katedry „Notre Dame” w Paryżu : po-
wieść. T. 1 / Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka
Najciekawszych Powieści i Podróży, 1925. – 253 s. ;
20 cm.

Tyt. oryg.: Notre-Dame de Paris.
BN, BŚ 87657

HUGO, Victor (1802-1885)
Dzwonnik katedry „Notre Dame” w Paryżu : po-
wieść. T. 2 / Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka
Najciekawszych Powieści i Podróży, 1925 (Zwi-
ckau, Saksonja : Uhlmann). – [2], 178 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Notre-Dame de Paris.
BN, BŚ 87658

HUGO, Victor (1802-1885)
Dzwonnik z Notre Dame : powieść. [T. 1/2-3/4] /
Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Wiel-
kich Pisarzy, 1931 ([Warszawa] : B-cia Lewin-Ep-
stein). – 4 t. w 2 wol. (264, [1] ; 309, [1] s.) ; 19 cm. –
(Dzieła / Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława Iwasz-
kiewicza ; ze słowem wstępnem J. Kaden-Ban-
drowskiego ; [t. 19/20-21/22])

Tyt. oryg.: Notre-Dame de Paris.
2000 egz. (każdy t.)
BJ, BN, BUP 87659

HUGO, Victor (1802-1885)
Dzwonnik z Notre Dame : powieść. [T. 1/2-3/4] /
Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Wielkich
Pisarzy, [1933] (Warszawa : „Floryda”). – 4 t. w 2
wol. (264, [1] ; 309, [1] s.) ; 19 cm. – (Dzieła / Wik-
tor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
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ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 19/20-21/22])

Tyt. oryg.: Notre-Dame de Paris.
BN 87660

HUGO, Victor (1802-1885)
Farmǐspoter arbajter / fun Wiktor Hugo =
Obsuždennyj / soč. Viktora Gjugo ; [iberz. durk

¯⊃A. Diskin]. – Vil’no : „Izraelit"”, 1906 ([Varšava] :
B. Turš"). – 30 s. ; 18 cm. – (Ferlag „Internacjonale
Bibljothek”)

Tł. pod tekstem.
Jid.
Kop. 15

87661

HUGO, Victor (1802-1885): Galernik zob. Bura-
czewska, Stanisława: Toż

HUGO, Victor (1802-1885)
Gawrosz / (Victor Hugo) ; opracowany przekł.
z fr. ; [red. odpowiedz. L. Muszkowski]. – Kijów :
Ukraińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodo-
wych, 1936 (Kijów : 9 Poligr. F-ka UPKPT). – 54 s. ;
23 cm.

Tyt. oryg.: Gavroche.
87662

HUGO, Victor (1802-1885)
Der giber in kejten / Wiktor Hugo. – Warszawa :
B. Szymin, 1926 (Warszawa : I. Hendler). – 259,
[1] s.

Tyt. oryg.: Les misérables.
Jid.
1000 egz.

87663

HUGO, Victor (1802-1885)
Der giber in kejten = (Les miserables) : roman /
Wiktor Hugo. – Warša : B. Šimin, [1937] (War-
szawa : Sikora i Milner). – 259 s. ; 24 cm.

Jid.
BN 87664

HUGO, Victor (1802-1885)
Der giber in kejtn = „Les miserables” : a lebns-
-drame in 6 bilder / Wiktor Hugo ; inscenirt un ba-
arb. far der jid. bine fun H. Dašewski. – Wilne : H.
Mac = Wilno : druk. i wyd. H. Mac, 1925 (Wilne :
H. Mac). – [2], 68, [1] s. ; 22 cm.

Transkr. tyt.: „Der gibojr in kejten” : piesa / Wiktor
Hugo ; przekł. i insc. H. Daszewskiego.

Jid.
BN 87665

HUGO, Victor (1802-1885)
Der giber in kejtn = Les miserables : roman /
Wiktor Hugo. – Warše : M. Goldfarb, 1937 [i.e.
1936] (Warszawa : „Pośpiech”). – [2], 259 s. ; 25 cm.

Transkr. tyt.: Der gibor in keitn : powieść / Wictor
Hugo.

Jid.
930 egz.
BN 87666

HUGO, Victor (1802-1885)
Han z Islandji : powieść. [T. 1/2-3] / Wiktor Hugo. –
Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł Literatury, [1928]
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 4 t. w 2 wol.
(294, [1] s., 4 tabl. ; 234, [1] s., 4 tabl.) ; 18 cm. –
(Dzieła / Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława Iwasz-
kiewicza ; ze słowem wstępnem J. Kaden-Ban-
drowskiego ; [t. 15/16-17/18])

Zawiera również inny utwór aut.: Ostatni dzień ska-
zańca.

Tyt. oryg.: Han d’Islande. Tyt. oryg. utworu w zawar-
tości: Le dernier jour d’un condamné. Utwór w zawar-
tości stanowi t. 4.

BJ, BN, BUP, BUW 87667

HUGO, Victor (1802-1885)
Han z Islandji : powieść. [T. 1/2-3] / Wiktor Hugo. –
Warszawa : Bibljoteka Wielkich Pisarzy, [1931]
([Warszawa] : B-cia Lewin-Epsztein). – 4 t. w 2
wol. (294, [1] ; 234, [1] s.) ; 19 cm. – (Dzieła / Wik-
tor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 15/16-17/18])

Zawiera również inny utwór aut.: Ostatni dzień ska-
zańca.

Tyt. oryg.: Han d’Islande. Tyt. oryg. utworu w zawar-
tości: Le dernier jour d’un condamné. Utwór w zawar-
tości stanowi t. 4.

2000 egz. (każdy t.)
BN, BUP, BUW 87668

HUGO, Victor (1802-1885)
Han z Islandyi : powieść historyczna. T. 1-3 /
Wiktor Hugo. – [Warszawa] : Biesiada Literacka,
[1912] (Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 3 wol.
(168 ; 180 ; 171 s.) ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Han d’Islande.
Rb. 1.80, rb. 2.20 (opr.)
BN, BUW 87669

HUGO, Victor (1802-1885)
Hernani : drame en 5 actes / Victor Hugo ; not.
littéraire et comment. de J. Morawski. – Poznań :
Éos, 1929 (Gniezno : J. B. Lange). – 144 s. ; 19 cm +
Livret explicatif : 39, [1] s. ; 17 cm. – (Collection
de Classiques Français à l’Usage des Lycées de
Pologne / publiée sous la dir. de B. Kielski ; [nr.
10])
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W dokumencie towarzyszącym ser.: Classiques
Français / éd. Eos ; [nr. 10a].

Zł 3.80
BN 87670

HUGO, Victor (1802-1885)
Hernani : drame en 5 actes / Victor Hugo ; not.
littéraire et comment. de J. Morawski. – Poznań :
Éos, 1929 (Gniezno : J. B. Lange). – 144, [1] s. ; 19
cm + Livret explicatif : 39, [1] s. ; 17 cm. – (Collec-
tion de Classiques Français a l’Usage des Lycées
de Pologne / publiée sous la dir. de B. Kielski ; nr.
10)

W dokumencie towarzyszącym ser.: Classiques
Français / Édition Eos ; [nr. 10a].

BJ, BN, BUP, BUW 87671

HUGO, Victor (1802-1885)
Hernani ou l’honneur castillan : drame en cinq
actes et en vers avec explications et vocabulaire
français-polonais / Victor Hugo. – Varsovie : Gebe-
thner & Wolff ; Cracovie : G. Gebethner, 1909 (Var-
sovie : J. Cotty). – 158 s. ; 18 cm. – (Bibliothèque
des Écoles ; nr. 17)

Zawiera również: Victor Hugo : notice biographique.
K 1.20, kop. 45
BJ, BN 87672

HUGO, Victor (1802-1885)
Katedra Najświętszej Panny w Paryżu : powieść.
[T. 1/2-3/4] / Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka
Arcydzieł Literatury, [1928] (Bydgoszcz : „Bibljo-
teka Polska”). – 4 t. w 2 wol. (264, [1] s., 4 tabl. ; 309,
[1] s., 4 tabl.) ; 18 cm. – (Dzieła / Wiktor Hugo ; pod
red. Jarosława Iwaszkiewicza ; ze słowem wstęp-
nem J. Kaden-Bandrowskiego ; [t. 19/20-21/22])

Tyt. oryg.: Notre-Dame de Paris.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87673

HUGO, Victor (1802-1885)
Katedra Notre-Dame w Paryżu = (Notre Dame
de Paris) : 1482. T. 1-2 / Wiktor Hugo. – Gdańsk ;
Warszawa : „Sfinks”, [1928] (Włocławek : Neu-
man & Tomaszewski). – 2 wol. (406 s. ; s. [5],
412-889) ; 19 cm.

5000 egz. (t. 2)
BN 87674

HUGO, Victor (1802-1885)
Katoržnik" : roman". Vyp. 1-22 / Viktor"Gjugo. –
Varšava : Pečatnoe Slovo, 1910 (Varšava : Levin-
son"). – 1408 s. ; 15 cm.

Tyt. oryg.: Les misérables. Ukazywało się poszytami.
Alf. ros.
Po 90000 egz. (z. 1-2), po 20000 egz. (z. 3-4), po 10000

egz. (z. 5-8), po 8000 egz. (z. 9-14), po 5000 egz. (z. 15-20),
po 4000 egz. (z. 21-22)

Kop. 5 (każdy z.)
87675

HUGO, Victor (1802-1885)
Krzywda : (życie Fantyny) : opowiadanie według
powieści W. Hugo: „Nędzarze”. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1920 ([Warszawa] : J.
Kondecki). – 47 s. ; 14 cm. – (Czytania Żołnier-
skie ; nr 8(c))

Tyt. oryg.: Les misérables.
Wydane z polecenia Sekcji Oświaty i Kultury Oddz.

III Szt. M. S. Wojsk. - 20/IX 1920.
BJ, BN 87676

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 1, Jean Valjean / Victor Hugo ;
adapté et annoté par H. Nieniewska. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1938 (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – 67, [1] s. ; 20 cm. – (Biblioteczka
Francuska ; z. 19)

Avant-propos / H. N.
Aut. przedm. pod krypt., nazw.: Halina Nieniewska.
5000 egz.
BN, BUP, BUW 87677

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 1, Mr. Madeleine / Victor
Hugo ; avec notes explicatives et vocabulaire par
N. Osterloff. – Warszawa : M. Arct, dr. 1910 (War-
szawa : M. Arct). – 66 s. ; 18 cm. – (Lectures Cho-
isies ; nr. 15)

Kop. 20
BN, BUW 87678

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 2, M. Madeleine et Fantine /
Victor Hugo ; adapté et annoté par H. Nieniew-
ska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938
(Lwów : Książnica-Atlas). – 47, [1] s. ; 20 cm. –
(Biblioteczka Francuska ; z. 20)

5000 egz.
BN, BUP, BUW 87679

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 2, Mr. Madeleine et Javert / Vic-
tor Hugo ; avec notes explicatives et vocabulaire
par N. Osterloff. – Warszawa : M. Arct, dr. 1910
(Warszawa : M. Arct). – 95 s. ; 18 cm. – (Lectures
Choisies ; nr. 16)

Kop. 30
BN 87680
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HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 3, Cosette / Victor Hugo ; avec
notes explicatives et vocabulaire par N. Oster-
loff. – Warszawa : M. Arct, dr. 1912 (Warszawa :
M. Arct). – 87 s. ; 18 cm. – (Lectures Choisies ; nr.
21)

Kop. 30
BN, BUW 87681

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 3, M. Madeleine et Javert / Vic-
tor Hugo ; adapté et annoté par H. Nieniewska. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938 (Lwów :
Książnica-Atlas). – 75, [1] s. ; 20 cm. – (Biblioteczka
Francuska ; z. 21)

5000 egz.
BN, BUW 87682

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 4, Cosette / Victor Hugo ; ad-
apté et annoté par H. Nieniewska. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1938 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 125, [2] s. ; 20 cm. – (Biblioteczka Fran-
cuska ; z. 25)

5000 egz.
BN, BUW 87683

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 5, Marius / Victor Hugo ; ad-
apté et annoté par H. Nieniewska. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1938 [i.e. 1939] (Lwów :
Książnica-Atlas). – 135, [1] s. ; 20 cm. – (Biblio-
teczka Francuska ; z. 26)

5000 egz.
BN, BUW 87684

HUGO, Victor (1802-1885)
Les misérables. Pt. 6, Fin de Jean Valjean / Victor
Hugo ; adapté et annoté par H. Nieniewska. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938 [i.e.
1939] (Lwów : Książnica-Atlas). – 120 s. ; 20 cm. –
(Biblioteczka Francuska ; z. 27)

5000 egz.
BN, BUW 87685

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy / Wiktor Hugo ; [oprac. Tadeusz Tog-
zaj]. – Warszawa : J. Przeworski, 1938 [i.e. 1937]
(Warszawa : „Linolit” : [na obwol.] „Progress”). –
466, [5] s., 8 tabl. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Les misérables. Na okł. nazw. aut.: Victor
Hugo. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Stefan Essma-
nowski.

BN, BUP 87686

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy / Wiktor Hugo. – Warszawa : J. Prze-
worski, 1938 (Warszawa : „Grafia” : okł. wyk.
„Progress”). – 466, [4] s., 8 tabl. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Les misérables.
87687

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy. T. 1/2-7/8 / Wiktor Hugo. – Warszawa :
„Bibljoteka Groszowa”, [1926] (Białystok : Polska
Druk.). – 8 t. w 4 wol. (191, [1] s., [8] s. tabl., 189,
[1] s., [8] s. tabl. ; 191, [1] s., [8] s. tabl., 159, [1] s.,
[8] s. tabl. ; 159, [1] s., [8] s. tabl., 191, [1] s., [8] s.
tabl. ; 175, [1] s., [8] s. tabl., 187, [1] s., [8] s. tabl.) ;
17 cm. – (Bibljoteka Groszowa : wydawnictwo
tygodniowe / red. H. Zajączkowski)

Tyt. oryg.: Les misérables.
10000 egz. (każdy t.)
Gr 95 (każdy t.)
BJ, BN, BUW 87688

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy : powieść. [T. 1/2-9/10] / Wiktor Hugo. –
Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł Literatury, [1928]
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 10 t. w 5 wol.
(335 s., 8 tabl. ; 364 s., 5 tabl. ; 277 s., 4 tabl. ;
299 s., 4 tabl. ; 316 s., 4 tabl.) ; 18 cm. – (Dzieła /
Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 1/2-9/10])

Tyt. oryg.: Les misérables.
BJ, BN, BŚ, BUW 87689

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy : powieść. [T. 1/2-9/10] / Wiktor Hugo. –
Warszawa : Bibljoteka Wielkich Pisarzy, [1931]
(Warszawa : Lewin-Epsztein). – 10 t. w 5 wol.
(335 ; 364 ; 276, [1] ; 299 ; 316 s.) ; 19 cm. – (Dzieła /
Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 1/2-9/10])

Tyt. oryg.: Les misérables.
Tł. z fr.
2000 egz. (każdy t.)
Zł 8
BN, BUP, BUW 87690

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy : powieść historyczna w 4 tomach (8
częściach). T. 1-4 / Wiktor Hugo ; [przeł. Zbigniew
Zaturski]. – Lwów : M. Bodek, 1924-1925 (Tar-
nów : H. L. Lehrhaupt). – 8 t. w 4 wol. ([4], 259 s. ; s.
[5], 266-510, [2] ; [5], 518-744 ; [1], 746-920) ; 18 cm. –
(Bibljoteka Podróży i Przygód ; 7)
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Tyt. oryg.: Les misérables. Tł. pod pseud., nazw.: Leon
Sternklar.

Zł 10
BN 87691

HUGO, Victor (1802-1885)
Nędznicy : powieść z życia galerników. T.
1[/4-5/8] / Wiktor Hugo ; przeł. Zbigniew Zatur-
ski. – Warszawa : J. Przeworski, 1925 (Tarnów : H.
L. Lehrhaupt). – 8 t. w 2 wol. ([2], 510 s. ; s. [5],
518-920) ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Les misérables. Tł. pod pseud., nazw.: Leon
Sternklar. T. 4 wydany we Lwowie przez M. Bodka.

BJ, BN, BŚ 87692

HUGO, Victor (1802-1885)
Ocalenie : według powieści Wiktora Hugo: „Rok
dziewięćdziesiąty trzeci”. – Warszawa : Główna
Księg. Wojskowa, 1920 ([Warszawa] : J. Kon-
decki). – 28 s. ; 15 cm. – (Czytania Żołnierskie ;
nr 5(c))

Tyt. oryg.: Quatre-vingt-treize.
Wydane z polecenia Sekcji Oświaty i Kultury Oddz.

III Szt. M. S. Wojsk. - 25/X 1920.
BN 87693

HUGO, Victor (1802-1885)
Pracownicy morza. T. 1-4 / Wiktor Hugo. – War-
szawa : S. Bukowiecki, 1901 [i.e. 1900] (Warszawa :
W. Dunin). – 4 wol. (169, [1], II ; 189, [1], II ; 199,
[1], II ; 184, II s.) ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Les travailleurs de la mer.
Kop. 90
BN, BUW 87694

HUGO, Victor (1802-1885)
Pracownicy morza : powieść. [T. 1/2-3] / Wiktor
Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł Litera-
tury, [1928] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 4
t. w 2 wol. (319, [1] s., 3 tabl. ; 397, [1] s., 4 tabl.) ;
18 cm. – (Dzieła / Wiktor Hugo ; pod red. Jaro-
sława Iwaszkiewicza ; ze słowem wstępnem J.
Kaden-Bandrowskiego ; [t. 23/24-25/26])

Zawiera również inny utwór aut.: Bug-Jargal : po-
wieść.

Tyt. oryg.: Les travailleurs de la mer. Utwór w zawar-
tości stanowi t. 4.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87695

HUGO, Victor (1802-1885)
Pracownicy morza : powieść. [T. 1/2-3] / Wiktor
Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Wielkich Pisarzy,
1931 (Warszawa : B-cia Lewin-Epstein). – 4 t. w 2
wol. (319, [1] ; 397, [1] s.) ; 18 cm. – (Dzieła / Wik-
tor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;

ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 23/24-25/26])

Zawiera również inny utwór aut.: Bug-Jargal : po-
wieść.

Tyt. oryg.: Les travaileurs de la mer. Utwór w zawar-
tości stanowi t. 4.

2000 egz. (każdy t.)
BN, BŚ, BUP, BUW 87696

HUGO, Victor (1802-1885)
Pracownicy morza : powieść. T. 1-3 / Wiktor
Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Romansów i Po-
wieści, 1927 (Warszawa : B-cia Wójcikiewicz). – 3
wol. (166, [1] ; 177, [1] ; 158, [2] s.) ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Les travailleurs de la mer.
5000 egz. (każdy t.)
Gr 95 (każdy t.)
BJ, BN 87697

HUGO, Victor (1802-1885)
Pracownicy morza : powieść. T. 1-3 / Wiktor
Hugo. – Warszawa : [s.n.], 1927 [i.e. 1928] (War-
szawa : „Oświata”). – 3 wol. (166, [1] ; 177, [1] ; 158,
[2] s.) ; 18 cm. – (Bibljoteka Romansów i Powieści)

Tyt. oryg.: Les travailleurs de la mer.
87698

HUGO, Victor (1802-1885)
Pracownicy morza : powieść. T. 1-3 / Wiktor
Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Romansów i Po-
wieści, 192[9] (Warszawa : „Grafia”). – 3 wol. (166,
[1] ; 177, [1] ; 158, [2] s.) ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Les travailleurs de la mer.
3000 egz. (każdy t.)
BN 87699

HUGO, Victor (1802-1885)
Qelôd

¯
Ge(h) / Wı̂qt.ôr Hûgô ; ⊂ib

¯
r̂ıt
¯
: Y. ⊃E.

Handelzals.. – Waršā(h) : Ha-⊃Ah. ı̂m Lewı̂n-⊂Ep-
šet.ên, [5]681 [1920/21]. – 33 s. ; 18 cm. – (Mi-Sap̄rût

¯ha-⊂Amı̂m ; nr. 5)
Tyt. oryg.: Claude Gueux.
Alf. hebr.

87700

HUGO, Victor (1802-1885)
Rok dziewięćdziesiąty trzeci : powieść. [T. 1/2] /
Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł
Literatury, [1928] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 2 t. w 1 wol. (380, [1] s., 4 tabl.) ; 19
cm. – (Dzieła / Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława
Iwaszkiewicza ; ze słowem wstępnem J. Kaden-
-Bandrowskiego ; [t. 27/28])

Tyt. oryg.: Quatre-vingt-treize.
BJ, BN, BUP, BUW 87701
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HUGO, Victor (1802-1885)
Rok dziewięćdziesiąty trzeci : powieść. [T. 1/2] /
Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Wiel-
kich Pisarzy, 1931 ([Warszawa] : B-cia Lewin-Ep-
stein). – 2 t. w 1 wol. (380, [1] s.) ; 20 cm. – (Dzieła /
Wiktor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 27/28])

Tyt. oryg.: Quatre-vingt-treize.
BN, BUP 87702

HUGO, Victor (1802-1885)
Rok dziewięćdziesiąty trzeci : powieść. [T. 1/2] /
Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka Arcydzieł
Literatury, [1932] (Warszawa : „Floryda”). – 2
t. w 1 wol. (380, [1] s.) ; 18 cm. – (Dzieła / Wik-
tor Hugo ; pod red. Jarosława Iwaszkiewicza ;
ze słowem wstępnem J. Kaden-Bandrowskiego ;
[t. 27/28])

Tyt. oryg.: Quatre-vingt-treize.
BUP, BUW 87703

HUGO, Victor (1802-1885)
Rok 1793 : z powieści Wiktora Hugo / przer. Z.
Czarnocka. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”,
1909 (Warszawa : J. Sikorski). – 107 s.

Tyt. oryg.: Quatre-vingt-treize.
Kop. 20

87704

HUGO, Victor (1802-1885)
Rok 93 : Wielka Rewolucja Francuska. T. 1 / Wik-
tor Hugo ; nowy przekł. z fr. Stanisławy Łukom-
skiej. – Warszawa : Księg. Robotnicza, 1927 (War-
szawa : „Rola” J. Burian). – 155, [1] s. ; 17 cm.

Podtyt. : powieść w 3-ech częściach. Tyt. oryg.: Quat-
re-vingt-treize.

7000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUW 87705

HUGO, Victor (1802-1885)
Rok 93 : Wielka Rewolucja Francuska. T. 2 / Wik-
tor Hugo ; nowy przekł. z fr. Zofji Maliniak. –
Warszawa : Księg. Robotnicza, 1927 (Warszawa :
„Rola” J. Burian). – 126, [1] s. ; 17 cm.

Podtyt. : powieść w 3-ech częściach. Tyt. oryg.: Quat-
re-vingt-treize.

7000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUW 87706

HUGO, Victor (1802-1885)
Rok 93 : Wielka Rewolucja Francuska. T. 3 / Wik-
tor Hugo ; nowy przekł. z fr. Zofji Maliniak. –

Warszawa : Księg. Robotnicza, 1927 (Warszawa :
P. Szwede). – 148, [2] s. ; 17 cm.

Podtyt. : powieść w 3-ech częściach. Tyt. oryg.: Quat-
re-vingt-treize.

BJ, BN, BUW 87707

HUGO, Victor (1802-1885)
Der tiran fun Padua : drame in draj teg / Wiktor
Hugo ; jid. fun Š. Wulman. – Warše = Warszawa :
arojsg. durk

¯
der druk. „Feniks”, 1922. – 96 s. ;

20 cm.
Tyt. równol.: Tyran z Padwy : dramat w 3-ch dni[!] /

Victor Hugo ; przeł.: S. Wulman.
Jid.
BN 87708

HUGO, Victor (1802-1885)
W szponach nędzy : podług powieści „Les
misèrables”[!] / [Cz. 1-4] / W. Hugo. – Starogard :
Druk. „Ilustr. Kurjera Pomorskiego” K. Kmieci-
kowski, 1933. – 4 wol. (47 ; 74 ; 71 ; 116 s.) ; 23 cm.

Ukazywało się poszytami.
Bezpł. dod. do: Il[lustrowany] Kurjer [Pomorski]. Nr

1-55.
BUP 87709

HUGO, Victor (1802-1885)
W szponach nędzy : podług powieści „Les
misérables”. [Cz. 1, Sprawiedliwy] / W. Hugo ;
oprac. E. Bobowska. – Warszawa : skł. gł. „Księg.
Polska” J. Sikorska, 1907 (Warszawa : J. Sikorski). –
72 s. ; 20 cm.

Kop. 15
BN, BUW 87710

HUGO, Victor (1802-1885)
W szponach nędzy : podług powieści „Les
misérables”. Cz. 2 / W. Hugo ; oprac. E. Bobow-
ska. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska” J. Sikor-
ska, 1908 (Warszawa : J. Sikorski). – 109, [2] s. ;
20 cm.

Kop. 20
BN 87711

HUGO, Victor (1802-1885)
W szponach nędzy : podług powieści „Les
misérables”. Cz. 3 / W. Hugo ; oprac. E. Bobow-
ska. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”, 1912
(Warszawa : W. Łazarski). – 80 s. ; 20 cm.

Kop. 18
BN 87712

HUGO, Victor (1802-1885)
W szponach nędzy : podług powieści „Les
misérables”. Cz. 4 (ostatnia) / W. Hugo ; oprac. E.
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Bobowska. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”,
1912 (Warszawa : W. Łazarski). – 132 s. ; 21 cm.

Kop. 27
BN 87713

HUGO, Victor (1802-1885)
Zbudź się, sumienie! : Napoleon Mały / [Victor
Hugo] ; tł. i oprac. Zofja Gołębiowska. – Lublin :
nakł. i dr. Druk. „Głos Lubelski”, [1930]. – 15, [1] s. ;
23 cm.

Odb.: Głos Lubelski. Nr 96-101.
Nazw. aut. w przypisie do tyt. na s. 2.
BJ, BN, BUP, BUW 87714

HUGON, Édouard (1867-1929)
Zasady filozofji : dwadzieścia cztery tezy tomi-
styczne / Edward Hugon ; z upoważnienia aut.
tł. i przedm. poprzedził Aleksander Żychliński. –
Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1926] (Po-
znań : Druk. św. Wojciecha). – XXXIV, [1], 4-274 s. ;
24 cm.

3000 egz.
Zł 7.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87715

HUGONOT Z NEL
Łódka : utwór poetyczny w 2 częściach / przez
Hugonota z Nel. – Łódź : nakł. i własność autora,
1901 (Łódź : I. Orenbuch). – [16] s. : nuty ; 16 cm.

Zawiera również: Łódka : op. 4 nr 5 / muz. Tad. Plu-
cińskiego ; słowa Hugonota z Nel.

Aut. pod pseud.
BUW 87716

HUGONOT Z NEL
Łódka : utwór poetyczny w 2 częściach / przez
Hugonota z Nel. – Łódź : nakł. i własność autora,
1901 (Łódź : I. Orenbuch). – [12] s. : nuty ; 17 cm.

Zawiera również: Łódka : op. 4 nr 5 / muz. Tad. Plu-
cińskiego ; słowa Hugonota z Nel.

Aut. pod pseud.
1800 egz.
BN 87717

HUGUENEY, Louis (1882-?)
La législation française sur l’abandon de famille
et son application possible aux familles polona-
ises / Louis Hugueney. – Varsovie : [s.n.], 1929
[i.e. 1928] (Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników
Drukarskich). – 11 s. ; 23 cm.

Extr.: Revue Pénitentiaire de Pologne. 1929 vol. 4
nr 1/6.

100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87718

HUGUET, Jean–Joseph (1812-?)
Nowenna do świętego Józefa dla przygotowania
się do obchodzenia dorocznych uroczystości Jego
albo do otrzymania jakiej łaski szczególnej w ży-
ciu i w godzinę śmierci / Huguet. – Warszawa :
[s.n.], 1908 (Warszawa : F. Czerwiński). – 79 s.

1000 egz.
87719

HUGUET, Jean-Joseph (1812-?): Złote myśli po-
bożności zob. Fénélon, François de Salignac de la
Mothe: Toż

HUISMAN, Georges (1889-1957)
Za kulisami lotnictwa / Georges Huisman ; tłuma-
czył P. A. – Poznań : Komitet Wojewódzki LOPP,
1927 (Poznań : Druk. Lotnicza). – XII, 156 s. : tab. ;
25 cm.

Przedmowa / S. A.
Tyt. oryg.: Dans les coulisses de l’aviation, 1914-1918.

Na okł. r. wyd.: 1928.
2000 egz.
BN, BUP, BUW 87720

HUJDA, Antoni
Przepisy o uposażeniu członków zarządu i pra-
cowników związków komunalnych w świe-
tle Rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej
z dn. 30. XII. 1924 r. i Rozporządzenia wykonaw-
czego M. S. Wew. z dn. 28. II. 1925 r. / zest. i komen-
tarzami zaopatrzył Antoni Hujda. – Warszawa :
[s.n.], 1925 (Warszawa : Druk. Akademicka). – 63,
[1] s. : tab. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Biura Pracy
Społecznej)

Zł 3
BN, BUP, BUW 87721

HUJDA, Władysław (1896- )
Zarys historji wojennej 19-go Pułku Piechoty
„Odsieczy Lwowa” / z polecenia Wojskowego
Biura Historycznego oprac. Władysław Hujda. –
Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 33, [1] s. : il., mapa ; 25 cm. – (Za-
rys Historji Wojennej Pułków Polskich 1918-1920.
[Seria 1 ; 19])

Tyt. okł.: 19 Pułk Piechoty Odsieczy Lwowa.
BJ, BN, BUP, BUW 87722

HUJER, Oldřich (1880-1942)
Adverbium substantivem / Oldřich Hujer. – War-
szawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : M. Arct). – S. [2],
481-484 ; 24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [1931] t. 15 cz. 2.
Tekst czes.
30 egz.
BN, BUP 87723
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Hulaj brachu, dziś wesoło : zabawne, wesołe
i śmieszne monologi i deklamacje. – Warszawa :
Wydaw. Popularne, 1911 (Warszawa : K. Gacpar-
ski). – 16 s.

3000 egz.
Kop. 10

87724

Hulaj dusza : pismo polityczno-literackie : wyd.
nocne nr 1 i ostatni. – Jarosław : J. Meinhard, 1903
(Jarosław : L. Styrna). – 4 s.

87725

Hulaj dusza bez kontusza : zbiór żartobliwych
fraszek i dykteryjek ułożonych na wesela i za-
bawy. – Warszawa : Księg. Popularna, 1907. – 62 s.

87726

HULAJDUSZA
Zakazane owoce. 1, Zwierzenia ślubnej koszulki :
historja prawdziwa : nowela / napisał Hulajdu-
sza. – Warszawa : skł. gł. Druk. W. Cywiński, 1909
(Warszawa : W. Cywiński). – 32 s. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud. Pod tekstem: Józef Szept, nazw. aut.?
Tyt. fikcyjnej serii: Lektura Wesoła i Zajmująca dla Po-
dróżnych i Znudzonych ; nr 11000

3000 egz.
BUW 87727

HULANICKA, R.
O zakończeniach nerwowych w skórze traszki
(Triton cristatus) / podała R. Hulanicka ; z Za-
kładu Histologii i Embryologii Uniwersytetu we
Lwowie. – [S.l. : s.n., 1910?] (Lwów : Piller-Neu-
mann). – 3, [1] s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Lwowski Tygodnik Lekarski. [Lwów],
1910.

Opis wg nagł.
BN 87728

HULANICKA, R.
O zakończeniach nerwowych w skórze traszki
(Triton cristatus) / R. Hulanicka ; [z Laboratoryum
Histologiczno-Embryologicznego we Lwowie]. –
Kraków : Akademia Umiejętności, 1912 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 5 s., 2 tabl. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 52 [i.e. Ser. 3. 1912 t. 12 dział B (og. zb. t. 52 B)].

BJ, BN 87729

HULANICKA, R.
O zakończeniach nerwowych w skórze żaby ja-
dalnej (Rana escul.) / R. Hulanicka. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1909 ([Kraków] : Druk.

Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – 14 s., 2 tabl. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matem[atyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 49 [i.e. Ser. 3. 1909 t. 9 dział B (og. zb. t. 49 B)].

Bibliogr.
BN, BŚ, BUW 87730

HULANICKA, R.
Recherches sur l’innervation de la peau de triton
cristatus / par R. Hulanicka. – Cracovie : Academia
Litterarum Cracoviensis, 1912 ([Cracovie] : Impr.
de l’Université). – S. [3], 401-403 [i.e 401-404], 2
tabl. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1912.

Tyt. równol.: O zakończeniach nerwowych w skórze
traszki.

Bibliogr.
BN 87731

HULANICKA, R.
Recherches sur l’innervation des proéminences
tactiles génitales de la femelle et de l’appareil fi-
xateur du mâle de Rana temporaria / par R. Hu-
lanicka. – Cracovie : Academia Litterarum Craco-
viensis, 1912 ([Cracovie] : Impr. de l’Université). –
S. [3], 338-344, 2 tabl. : il. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. Sér. B, Sciences Naturelles. 1912.

Tyt. równol.: O zakończeniach nerwowych w bro-
dawkach godowych samicy i w puszce samca żaby
(Rana temporaria).

Bibliogr.
BN 87732

HULANICKA, R.
Recherches sur les terminaisons nerveuses dans
la langue, le palais et la peau du crocodile / R.
Hulanicka. – Paris : A. Schulz, 1913. – 14 s. : il.,
tab.

[Extr.]: Archives de Zoologie Expérimentale et Géné-
rale. 1913 t. 53 fasc. 1.

87733

HULANICKA, R.
Recherches sur les terminaisons nerveuses dans
la peau de Rana escul / par R. Hulanicka. –
Cracovie : Academia Litterarum Cracoviensis,
1909 ([Cracovie] : Impr. de l’Université). – S. [3],
688-689, 2 tabl. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1909.

Tyt. równol.: O zakończeniach nerwowych w skórze
żaby jadalnej (Rana escul.).

BN 87734
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HULANICKA, R.
Zakończenia nerwowe w brodawkach godo-
wych samicy i puszce samca żaby (Rana tempo-
raria) i trzy nowe rodzaje zakończeń nerwowych
w skórze żaby / R. Hulanicka ; [z Laboratoryum
Histologiczno-Embryologicznego we Lwowie]. –
Kraków : Akademia Umiejętności, 1912 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 7 s., 2 tabl. : il. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. B. T. 52 [i.e. Ser. 3. 1912 t. 12 dział B (og. zb. t. 52 B)].

BJ, BN 87735

HULANICKI, Adam
Ekspertyzy sądowe buchalteryjne : skrypty z wy-
kładów na kursach księgowości Związku Księ-
gowych w Polsce, przeznaczone wyłącznie do
użytku słuchaczy kursów. Cz. 1 i 2 wraz z za-
łącznikami / Adam Hulanicki. – Warszawa : Kore-
spondencyjne Kursy Księgowości Związku Księ-
gowych w Polsce, [non ante 1937]. – 2 cz. w 1 wol.
([2], 72 s.) : tab. ; 28 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 87736

HULANICKI, Czesław (1867-1932)
Czem jest Warszawska Kasa Chorych / Czesław
Hulanicki. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa :
P. Szwede). – 52 s. ; 22 cm. – (Przyczynki do naszej
kultury / Czesław Hulanicki ; 2)

Zł 2.50
BJ, BN, BUW 87737

HULANICKI, Czesław (1867-1932)
Przywódcy proletarjatu w świetle wyroków są-
dowych / Czesław Hulanicki. – Warszawa : skł.
gł. „Dom Książki Polskiej”, 1931 ([Warszawa] : B.
Pardecki). – 26, [1] s. ; 24 cm. – (Przyczynki do
naszej kultury / Czesław Hulanicki ; 3)

1500 egz.
Zł 1.25
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87738

HULANICKI, Czesław (1867-1932)
1. Warszaw. Związek Roboczy ; 2. Stowarzyszenie
Techników w Warszawie / Czesław Hulanicki. –
Warszawa : skł. gł. Księg. Powszechna, 1912 (War-
szawa : L. Bogusławski). – [2], 185 s. ; 23 cm. –
(Przyczynki do naszej kultury / Czesław Hula-
nicki ; 1)

2000 egz.
Rb. 1
BN, BUW, KMT 87739

HULANICKI, Czesław (1867-1932)
Ze wspomnień / Czesław Hulanicki. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : B. Pardecki). – 45, [2] s. :
il. ; 20 cm.

2500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87740

HULANICKI, Stanisław
Zastosowanie elektryczności w przemyśle cu-
krowniczym / Stanisław Hulanicki. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 16 s. :
il., rys., tab., wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. 1936 z. 9.
BN, BUP 87741

HULEWICZ, Anna (nazw.) zob. Ducraine, Halka
(pseud.) (opisy główne ukażą się w tomie uzupeł-
nień Bibliografii; unieważnia się odsyłacz w BP
1901-1935 t. 6 s. 301)

HULEWICZ, Bohdan (1888-1968)
Powstanie Wielkopolskie : przyczynek do dzie-
jów przewrotu z listopada i grudnia 1918 roku /
Bohdan Hulewicz. – Zamość : Z. Pomarański, dr.
1020 [i.e. 1920] (Warszawa : W. Piekarniak). – 48 s. ;
19 cm.

Tyt. okł.: Powstanie Wielkopolskie (XI. XII. - 1918).
5000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87742

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
(Les études de la jeunesse polonaise dans les
universités étrangères entre 1880 à 1914) = Stu-
dja Polaków w uniwersytetach obcych w latach
1880-1914 : séance du 16 novembre 1935 / Hule-
wicz J. – [Kraków : Polska Akademia Umiejętno-
ści, 1936] ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego]). – S. [1], 165-169 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. [Classe de Philologie,
Classe d’Histoire et de Philosophie]. 1935 [nr 7-10].

Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW 87743

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Les études des Polonais dans les universités
suisses 1864-1918 / Jan Hulewicz. – Varsovie ;
Lwów : Société Polonaise d’Histoire avec l’appui
de l’Institut Mianowski, 1938 (Warszawa : Druk.
Ekonomiczna J. Kubiak). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Pologne-Suisse. - [Varsovie, 1938].
Opis wg okł.
BN 87744

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
(La lutte des femmes polonaises au XIX-ème
siècle pour acquérir l’instruction universitaire) =
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Walka kobiet polskich w w. XIX o wyższe wy-
kształcenie : séance du 29 avril 1938 / Hulewicz
J. – [Kraków : s.n., 1938] ([Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego]). – S. [1], 88-91 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. [Classe de Philologie,
Classe d’Histoire et de Philosophie]. 1938 [nr 4-6].

Opis wg nagł.
BN 87745

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Niewyzyskana rola historji wychowania we
współczesnem szkolnictwie polskiem / Jan Hu-
lewicz. – [Katowice : s.n., 1931]. – 24 s. ; 23 cm.

[Odb.]: Chowanna. [1931 z. 1].
Opis wg nagł.
BJ, BŚ 87746

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
O przebudowie studjum polonistycznego
w szkole ogólnokształcącej : odczyt wygłoszony
7 grudnia 1932 w Towarzystwie Literackiem im.
Adama Mickiewicza w Krakowie / Jan Hule-
wicz. – Kraków : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Dom
Książki Polskiej, 1933 (Kraków : „Styl”). – 30, [1] s. ;
23 cm.

Odb.: Ruch Pedagogiczny.
BJ, BN 87747

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Sprawa wyższego wykształcenia kobiet w Polsce
w wieku XIX / Jan Hulewicz ; Polska Akademia
Umiejętności. – Kraków : Polska Akademia Umie-
jętności, 1939 [i.e. 1938] ([Kraków] : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – VII, [1], 274 s. ; 26 cm. – (Archiwum
Komisji do Dziejów Oświaty i Szkolnictwa w Pol-
sce ; nr 5)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87748

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Stefan Żeromski : stan i postulaty badań / Jan
Hulewicz. – Kraków : [s.n.], 1933 (Kraków : Druk.
„Czasu” pod zarz. L. Wójcika). – 27 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. 1933 t. 46.
100 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87749

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Studia Polaków w uniwersytetach obcych w la-
tach 1880-1914 / J. Hulewicz. – [S.l. : s.n., 1935?]. –
S. 328-335.

Nadb.: Spraw[ozdania z Czynności i Posiedzeń]
P[olskiej] A[kademii] U[miejętności]. Kraków 1935 t. 40
nr 9.

87750

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Udział Galicji w walce o szkołę polską 1899-1914 /
Jan Hulewicz. – Warszawa : Komitet Obchodu
25-lecia Walki o Szkołę Polską, 1934 (Cieszyn : P.
Mitręga). – 116, [1] s. : il. ; 24 cm.

Oprac. rozsz. z odb.: Nasza walka o szkołę polską
[1901-1917]. T. 2. - [Warszawa, 1934].

500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87751

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Walka kobiet polskich o dostęp na uniwersytety /
Jan Hulewicz. – Warszawa : [s.n.], 1936 (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 74 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [1936] nr 169-171.
200 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 87752

HULEWICZ, Jan (1907-1980)
Źródła ideologji społeczno-politycznej Stefana
Żeromskiego / Jan Hulewicz. – Lwów : [s.n.], 1930
([Lwów] : Druk. Zakł. Narodowego im. Ossoliń-
skich). – 26 s. ; 23 cm.

Odb.: Pamiętnik Literacki. R. 27 z. 3.
50 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 87753

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Aruna : dramatu zjawy trzy / Jerzy Hulewicz ;
[autolitogr. okł. Władysława Skotarka]. – Poznań :
Zdrój, 1922 (Poznań : Poznańska Druk. i Zakł.
Nakładowy). – [2], 80, [4] s. ; 21 cm.

Mk 800
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87754

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Bolesław Śmiały : dramat Jerzego Hulewicza. –
Poznań : Zdrój, 1921 (Poznań : Poznańska Druk.
i Zakł. Nakładowy). – 34, [2] s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87755

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Córa Oxymoronu : powieść / Jerzy Hulewicz. –
Warszawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, [1936]
(Wąbrzeźno : B. Szczuka). – 341 s., 1 tabl. ; 21 cm.

BN, BUP, BUW 87756

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Czarna fala : „Szarugi” część 2 : powieść / Jerzy
Hulewicz. – Warszawa : staraniem Spółdzielni
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Dziennikarskiej, 1938 ([Warszawa] : Druk. W. Ła-
zarski dzierż. „Spójnia”). – 228, [2] s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP 87757

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Czarna fala : „Szarugi” część 2 : powieść / Jerzy
Hulewicz. – 2 tys. – Warszawa : staraniem Spół-
dzielni Dziennikarskiej, 1938 ([Warszawa] : Druk.
W. Łazarski dzierż. „Spójnia”). – 228, [1] s. ; 20 cm.

BN 87758

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Dialogi estetyczne / Jerzy Hulewicz. – Poznań :
skł. gł. M. Niemierkiewicz, 1910 ([Poznań] : Bracia
Winiewiczowie). – [2], II, [2], 135 s. ; 20 cm.

BN, BUP, BUW 87759

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Dzieje Utana ; Dziura w próżni ; Lalita-Liana / Je-
rzy Hulewicz. – Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1928
(Kraków : Druk. Ludowa pod zarz. H. Schiffa). –
[2], 247 s. ; 18 cm.

Zł 6
BN, BŚ 87760

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Ĕgō ĕimi : o ewangeljey Jezu Chrysta według
spisania Janowego rzecz w duchu uyźrzana[!] /
Jerzy Hulewicz. – Kościanki : nakł. własny, 1921. –
129 s. : il. ; 22 cm.

Tyt. w alf. grec.
Książka niesprzedażna.
BJ, BN, BUW 87761

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Ĕgō ĕimi : o ewangeljey Jezu Chrysta według
spisania Janowego rzecz w duchu uyźrzana[!] /
Jerzy Hulewicz. – Wyd. 2. – Poznań : Zdrój, 1922
(Poznań : Poznańska Druk. i Zakł. Nakładowy). –
129 s. : il. ; 22 cm.

Tyt. w alf. grec.
Mk 1000
BN, KMT 87762

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Joachim Achim : dramat w trzech zjawach / napi-
sał Jerzy Hulewicz ; [okł. i ekslibris wykonał Jerzy
Hulewicz]. – Kościanki : [s.n.], 1922 (Wadowice :
F. Foltin). – 95, [1] s. : il. ; 23 cm.

Na okł. r. wyd.: 1923.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87763

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Kain : dramat Jerzego Hulewicza / [drzewor. oryg.
Jerzego Hulewicza]. – Poznań : Zdrój, 1920 (Po-
znań : Poznańska Druk. i Zakł. Nakładowy). – 98,
[1] s. : il., nuty ; 21 cm.

100 egz.
BJ, BN, BŚ, KMT 87764

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Kain : dramat Jerzego Hulewicza / [drzewor. oryg.
Jerzego Hulewicza]. – Wyd. 2. – Poznań : Zdrój,
1920 [i.e. 1922] (Poznań : Poznańska Druk. i Zakł.
Nakładowy). – 98, [1] s. : il., nuty ; 20 cm.

W części nakładu r. wyd. zaklejony nalepką z datą:
1922.

100 egz.
BN, BUW 87765

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Kain : dramat Jerzego Hulewicza / [drzewor. oryg.
Jerzego Hulewicza]. – Poznań : Zdrój, 1922 (Po-
znań : Poznańska Druk. i Zakł. Nakładowy). – 98,
[1] s. : il., nuty ; 20 cm.

R. wyd. wydrukowany na nalepce.
100 egz.
BN 87766

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Kratery : powieść / Jerzy Hulewicz ; [plansza na
okł. „Psy i ludzie” wykonana według obrazu Je-
rzego Hulewicza]. – Kościanki ; Poznań : [s.n.],
1924. – [4], 321, [3] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87767

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Samskâra : opowieść / Jerzy Hulewicz. – Poznań :
[s.n.], 1918 (Poznań : „Zdrój” : „Praca”). – 56 s. ;
17 cm. – (Bibljoteka Zdroju ; t. 3)

M 2
BN, BUP 87768

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Szaruga : powieść. [Cz. 1] / Jerzy Hulewicz. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1938 [i.e. 1937] (War-
szawa : J. Zielony : okł. wyk. P. Pyz). – [4], 340,
[1] s. ; 20 cm.

Cz. 2 zob. poz. 87757.
BJ, BN, BUP 87769

HULEWICZ, Jerzy (1886-1941)
Wiano : bajka dramatyczna / Jerzy Hulewicz ;
[ryc. wg rys. Jerzego Hulewicza]. – Poznań :
„Zdrój”, 1921 (Poznań : Poznańska Druk. : [ryc.
druk.] A. Fiedler). – 30, [2] s. : rys. ; 22 cm.

100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87770

142



POZ. 87781 HULEWICZ, WITOLD

HULEWICZ, Kazimierz (1864-1939)
Hygiena płuc oraz walka z suchotami / Kazimierz
Hulewicz ; [przetł. z fr. K. Lassaud]. – Warszawa
[etc.] : Gebethner i Wolff, [1913] (Warszawa : J.
Cotty). – 80 s. ; 20 cm.

K 1.60, kop. 60. Czysty dochód ze sprzedaży niniej-
szej broszury przeznacza się przez autora i tłómacza na
rzecz Stowarzyszenia Artystów i Pracowników Teatrów
Warszawskich

BJ, BN, BUW 87771

HULEWICZ, Kazimierz (1864-1939)
Odwieczna męka = (Suprême folie) / Kazimierz
Hulewicz ; przetł. na jęz. pol. Jaromir. – War-
szawa : [nakł. autora], 1911 ([Warszawa] : S. Or-
gelbranda S-owie). – 52 s. ; 18 cm.

Zawiera również: Z pośród głosów prasy.
Tł. pod pseud., nazw.: Czesław Skrzyżewski.
Tekst równol. pol. i fr.
Książka niniejsza nie znajduje się w handlu księgar-

skim.
250 egz.
BN, BUW 87772

HULEWICZ, Kazimierz (1864-1939)
Paradoxes / Casimir de Hulewicz. – Nouv. éd. –
Paris : [s.n.], 1911 (Paris : C. Renaudie). – [4], 127,
[1] s. ; 18 cm.

BN, BUW 87773

HULEWICZ, Wacław (1891-1985)
Do czego dążymy? : referat wygłoszony na wal-
nem zebraniu Pomorskiego Stowarzyszenia Rol-
niczo-Handlowego dnia 27-go maja r. b. w Gru-
dziądzu / przez W. Hulewicza. – Toruń : nakł. au-
tora, 1922 (Toruń : Pomorska Druk. Rolnicza). –
14 s. ; 17 cm.

KMT 87774

HULEWICZ, Wacław (1891-1985)
Lustracje gospodarstw powiatu toruńskiego : (ze-
stawienie porównawcze kwestionariuszy człon-
ków Koła Porad Sąsiedzkich Powiatu Toruń-
skiego na podstawie danych z roku gosp.
1935/36) / Wacław Hulewich[!]. – [S.l. : s.n., 1937]
(Warszawa : „Bagatela”). – [3] s. : tab. ; 30 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [Warszawa] 1937
nr 35.

W nagł. nazw. aut. mylnie, właśc.: Wacław Hulewicz.
Opis wg nagł.

BN 87775

HULEWICZ, Wacław (1891-1985)
Rola i znaczenie Pomorskiego Stowarzyszenia
Rolniczo-Handlowego w społeczości rolniczej na

Pomorzu / Wacław Hulewicz. – [S.l.] : Pom. Sto-
warzyszenie Rolniczo-Handlowe, 1924 (Toruń :
Pom. Druk. Roln.). – 8 s.

87776

HULEWICZ, Wacław (1891-1985)
Rolnicza spółdzielczość niemiecka i polska na Po-
morzu / Wacław Hulewicz i Stanisław Manthey. –
[Toruń : s.n., 1934] ([Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”]). – 14 s. : mapy, tab. ; 24 cm. – (Wydawnictwa
Instytutu Bałtyckiego)

IV Naukowy Zjazd Pomorzoznawczy. [Kraków
1934].

Opis wg nagł.
250 egz.
BN, BUP 87777

HULEWICZ, Wacław (1891-1985)
Rolnicza spółdzielczość niemiecka i polska na
Pomorzu / Wacław Hulewicz i Stanisław Man-
they. – [S.l. : s.n., 1935] (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – 14, [2] s. : mapy, tab. ; 24 cm.

Odb.: Osadnictwo polskie na Pomorzu. [Toruń,
1935]. - (Pamiętnik Instytutu Bałtyckiego. Serja Zjazdy
Pomorzoznawcze ; t. 18 z. 3).

Opis wg nagł.
BN, KMT 87778

HULEWICZ, Wacław (1891-1985)
Stanowisko zorganizowanego rolnictwa pomor-
skiego wobec aktualnych zagadnień ruchu spół-
dzielczego / Wacław Hulewicz. – Toruń : Związek
Rewizyjny Spółdz. Rolniczych, 1934 (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – 8 s. : tab. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW, KMT 87779

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Beethoven / Witold Hulewicz. – Warszawa :
Księg. F. Hoesick, 1939 (Warszawa : Druk. Kra-
jowa pod zarz. W. Krawczyńskiego). – 181 s. ;
18 cm.

BJ, BN, KMT 87780

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Gniazdo żelaznego wilka / Witold Hulewicz ;
[ryc. wedle zdjęć fotograficznych Jana Buł-
haka]. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas,
1936 (Lwów : Książnica-Atlas). – 70, [1] s., [8] s.
tabl. ; 22 cm. – (Dookoła Polski : bibljoteczka geo-
graficzno-krajoznawcza / wydawana staraniem
Zrzeszenia Polskich Nauczycieli Geografji ; t. 2)

BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87781
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HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Lament królewski / Witold Hulewicz. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1929 [i.e. 1928] (Kraków :
Druk. Narodowa). – 59, [3] s. ; 18 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87782

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Miasto pod chmurami / Witold Hulewicz ; [okł.
wg rysunku Michała Rouby ; książkę ozdobiono
reprodukcjami 14 dzieł graficznych Marji Dzie-
wulskiej [et al.]. – Wilno : nakł. i dr. L. Chomiński,
1931 [i.e. 1930] ([Wilno : na okł.]: Lux). – 59, [2] s. :
il. ; 21 cm.

Poezje.
725 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87783

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Płomień w garści / Olwid. – Poznań : Zdrój, 1921
(Poznań : Poznańska Druk. i Zakł. Nakładowy). –
58, [5] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Witold Hulewicz.
300 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 87784

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Polski Faust : rzecz o nowych polskich przekła-
dach, o sposobach tłumaczenia i o polemice do-
okolnej / Witold Hulewicz. – Warszawa : skł. gł.
„Dom Książki Polskiej”, 1926 (Warszawa : „A. Mi-
chalski”). – 66 s. ; 23 cm.

300 egz.
Zł 3.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87785

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Przybłęda Boży : Beethoven: czyn i człowiek /
Witold Hulewicz ; [okł. wg rysunku Stanisława
Matusiaka]. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
1927 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – [10], 385,
[2] s., 1 tabl. ; 20 cm.

Zł 11
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87786

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Przybłęda Boży : Beethoven: czyn i człowiek /
Witold Hulewicz. – Wyd. 2 / popr. przez autora. –
Warszawa : „Rój”, 1939 [i.e. 1938] (Warszawa :
„Feniks” : [na obwol.] Dom Prasy). – 383, [2] s.,
[16] s. tabl. ; 24 cm.

Zawiera również: Rejestr dzieł Beethovena.
BJ, BN, KMT 87787

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Sonety instrumentalne / Witold Hulewicz. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1928 [i.e. 1927] (Kraków :
Druk. Narodowa). – 76, [4] s. ; 18 cm.

5000 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87788

HULEWICZ, Witold (1895-1941)
Stanisław Moniuszko : król pieśni polskiej / Wi-
told Hulewicz. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek
Szkolnych, 1933 (Lwów : J. Żydaczewski). – 31 s. ;
19 cm. – (Bibljoteka Szkoły Powszechnej ; nr 78)

Z cyklu: Muzycy Polscy.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87789

HULEWICZOWA, Maria (1913-1978)
Pozostałości ustroju pańszczyźnianego w XX
wieku na polskim Spiszu i Orawie / Hulewiczowa
Maria. – Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa
im. J. Mianowskiego - Instytut Popierania Polskiej
Twórczości Naukowej, 1938 (Lwów : Druk. L. Wi-
śniewski pod zarz. K. Preidla). – 33 s. : il., tab. ;
23 cm.

Zawiera również: Opinia prof. Oswalda Balzera o że-
larstwie na Spiszu.

Praca wykonana w seminarium socjologicznym i et-
nologicznym U. J. prof. Kazimierza Dobrowolskiego.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. t. 7: 1938.

Tyt. równol.: Les survivances du servge[!] au XX-e
siècle sur le territoire de Spisz et Orawa en Pologne.
Nazw. późn. aut.: Maria Przymanowska. Opis wg okł.

BJ, BN, BUP, BUW 87790

HULEWICZOWA, Wanda: O cierpieniu i śmierci
zob. O cierpieniu i śmierci

HULEWICZOWA, Wanda: Tęsknota ku Niemu
zob. Tęsknota ku Niemu

HULIMKA, Jan (1915-1980)
Chcę przy tobie być : tango / muz. Jan Hulimka ;
słowa Jan Hulimka i J. Lipski. – [Partytura]. – War-
szawa : Fermata H. Lebendiger, cop. 1936 ([War-
szawa] : Sztych. J. Rynczak). – [3] s. ; 34 cm.

Na głos z fort.
Zł 1
BN 87791

HULIMKA, Jan (1915-1980)
Under the Moscow moon : foxtrot / Jan Hulimka ;
arr. by Jimmie Macaffer. – Warszawa : Fermata (H.
Lebendiger), [1936] (Warszawa : Lit[ogr.] „Flet-
nia”). – [16] s. ; 27 cm.

Opis wg nagł.
87792

144



POZ. 87804 HULKA-LASKOWSKI, PAWEŁ

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
1. ”Ballada o paziu i królewnie” ; 2. „Rekrut” ;
3. „Przypowieść o dwuch[!] pijanych” Bolesława
Karpińskiego / Paweł Laskowski. – Warszawa : W.
Szild, 1912 (Warszawa : „Zorza”). – 8 s.

2000 egz.
87793

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Czego uczy nas przeszłość? / Jan Stogarski. –
[Łódź] : Tyg. „Nowe Drogi”, 1921 (Łódź : „Kom-
pas”). – 20 s. ; 24 cm. – (Bibljoteczka „Nowych
Dróg”)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paweł Hulka-Laskowski.
Praca nagrodzona pierwszą nagrodą na konkursie

tygodnika „Nowe Drogi”
BN, BUP 87794

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Czem ewangelicyzm dla Polski jest, czem być po-
winien / Paweł Hulka-Laskowski. – Warszawa :
Koło Studentów Ewangelików „Filadelfja”, 1929
(Warszawa : Druk. Akademicka). – 27 s. ; 17 cm.

Odczyt wygłoszony na akademji urządzonej dn.
17.XI.1928 r. staraniem organizacyj ewangelickich
w Warszawie, ku uczczeniu Dziesięciolecia Niepodle-
głości Państwa Polskiego.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ 87795

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Dinamitu i̧[!] turta̧ ir garbȩ : Alfredo Nobelio gy-
venimas ir darbai / P. Hulka-Laskowski ; vertė S.
Urniežius ir V. Kačanovskis. – Kaunas : „Žodžio”,
1932 (Kaunas : „Meno”). – 31, [1] s. ; 17 cm. –
(„Dienos” Biblioteka ; nr. 3=25)

Tyt. oryg.: Dynamitem ku bogactwu i sławie : życie
i dzieła Alfreda Nobla.

Nemok. priedas: Dienos.
Lt 0.30

87796

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Droga do kultury : szkic społeczno-religijny / Pa-
weł Laskowski. – [Łódź] : Tyg. „Nowe Drogi”,
1922 (Łódź : „Kompas”). – 22 s. ; 22 cm. – (Bibljo-
teczka „Nowych Dróg”. Serja 3 ; nr 1)

5000 egz.
BJ, BN, BUW 87797

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Dynamitem ku bogactwu i sławie : życie i dzieła
Alfreda Nobla / P. Hulka Laskowski. – Warszawa :
„Rój”, [1926] ([Warszawa] : F. Wyszyński : [na okł.]
„Druk. Polska”). – 63 s. ; 16 cm. – (Biblioteczka
Historyczno-Geograficzna ; nr 62)

Z cyklu: „Wolą i Pracą”.
12000 egz.
Gr 30
BJ, BN, BUP, BUW 87798

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Historja biblijna Starego i Nowego Testamentu /
oprac. P. Hulka-Laskowski. – Warszawa : Zbór
Ewangelicko-Augsburski, 1925 (Kraków : Druk.
Narodowa). – VII, [1], 220 s. ; 22 cm.

Dla szkoły i domu.
5200 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BUW 87799

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Jak po raz pierwszy Basia mała z Jasiem i Ha-
nią wędrowała : wesołe opowiadanie dla małych
dzieci / P. Laskowski. – Warszawa : „Zdrój”, [1924]
(Łódź : „Grafja”). – [18] s.

2000 egz.
87800

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Der Klosterprozess von Czenstochau : ein Kul-
turbild aus dem zwanzigsten Jahrhundert / auf
Grund der Gerichtsverhandlungen dargest. mit
einer Einf. und Nachw. vers. von P. Laskowski. –
Frankfurt a. M. : Neuer Frankfurter Verl., 1912
(Frankfurt a. M. : Gebrüder Knauer). – 96 s. : il. ;
21 cm. – (Bibliothek der Aufklärung)

BN 87801

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Materjalizm : szkic polemiczny / Paweł Laskow-
ski. – [Łódź] : Tyg. „”Nowe Drogi”, 1922 (Łódź :
„Kompas”). – 31 s. ; 23 cm. – (Bibljoteczka „No-
wych Dróg”. Serja 1 ; nr 2)

BJ, BUW 87802

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Matka Jezusa, matki bogów, królowe niebios :
szkic historyczno-religijny / Paweł Hulka-La-
skowski. – Warszawa : „Bez Dogmatu”, 1928 (War-
szawa : B. Pardecki). – 60 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87803

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Mój Żyrardów : z dziejów polskiego miasta i z
życia pisarza / Paweł Hulka-Laskowski. – War-
szawa : J. Przeworski, 1934 (Warszawa : F. Wy-
szyński). – 372, [1] s. ; 20 cm.

2100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87804
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HULKA-LASKOWSKI, PAWEŁ POZ. 87805

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Ein neues Buch über die Polen im Transolsaschle-
sien / [Paweł Hulka-Laskowski]. – Berlin-Dah-
lem : [s.n.], 1938. – [5] k. ; 30 cm. – ([Übersetzungen
der Communiqués des Schlesischen Instituts in
Kattowitz]. Série 3 / Publikationsstelle ; Nr. 1)

Tyt. oryg.: Nowa publikacja o Polakach na Śląsku za
Olzą. Nazw. aut. pod tekstem. Powiel. Opis wg nagł.

[Rec.: Polacy na Śląsku za Olzą / Witold Sworakow-
ski. - Warszawa, 1937].

BJ, BUP 87805

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Nowa publikacja o Polakach na Śląsku za Olzą /
[Paweł Hulka-Laskowski]. – [S.l. : s.n., 1937?] (Cie-
szyn : Druk. „Dziedzictwa”). – 6 s. ; 24 cm. – (Ko-
munikat. Seria 3 / Instytut Śląski w Katowicach ;
nr 1)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Rec.: Polacy na Śląsku za Olzą / Witold Sworakow-

ski. - Warszawa, 1937.
BJ, BN 87806

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Od Królestwa Bożego do monarchji uniwersal-
nej : (szkic dziejów papiestwa) / T. Gruda. – War-
szawa : „Bez Dogmatu”, 1927 (Warszawa : B. Par-
decki). – 61, [2] s. ; 25 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paweł Hulka-Laskowski.
Na okł. r. wyd.: 1928.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87807

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Od wiosny do wiosny : ucieszna książeczka dla
grzecznych dzieci / P. Laskowski. – [Łódź] : nakł.
i dr. „Kompas”, [1923]. – 20 s.

3000 egz.
87808

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946): Pięć
wieków herezji zob. Pięć wieków herezji

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946): Polskie
zwierciadełko kieszonkowe na czas wyborów
i po wyborach zob. Polskie zwierciadełko kie-
szonkowe...

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
„Polsko twa zguba w Rzymie!” (Juliusz Sło-
wacki) / napisał Franciszek Rosica. – Chicago, Ill. :
„Przebudzenie”, [1931]. – 58 s. ; 21 cm.

Broszura agitacyjna w sprawie Kościoła Narodo-
wego.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paweł Hulka-Laskowski.
BJ, BN 87809

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Porucznik Regier : powieść / Paweł Hulka-La-
skowski. – Warszawa : Red. „Zwiastuna Ewan-
gelicznego”, 1927 ([Warszawa] : „Praca” F. Bo-
gucki). – 353 s. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 87810

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946): Przy-
gody Syndbada żeglarza zob. Grimm, Albert Lu-
dwig: Toż

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Religja a wiedza / Kazimierz Howorko. – Łódź :
dr. i nakł. „Kompas”, 1921. – 16 s. ; 23 cm. – (Bibl-
joteczka „Nowych Dróg”. Serja 1 ; nr 1)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paweł Hulka-Laskowski.
BJ, BUW 87811

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Słowo prawdy dla ludu polskiego / Franciszek
Rosica. – Chicago : Zjednoczone Towarzystwa
Niewiast Polskich Zachodniej Diecezji P. N. K. K.,
[ca 1930]. – 48 s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paweł Hulka-Laskowski.
87812

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Śląsk za Olzą / Paweł Hulka-Laskowski ; [układ
graf. i okł. Czesława Rzepińskiego] ; Wydawnic-
twa Instytutu Śląskiego. – Katowice : [s.n.] ; War-
szawa : skł. gł. Nasza Księg., 1938 (Cieszyn : Druk.
Dziedzictwa). – 493, [1] s., 2 mapy : il., tab. ;
25 cm. – (Wydawnictwa Instytutu Śląskiego. Pa-
miętnik Instytutu Śląskiego ; 6)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87813

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Twórca religji Iranu Zaratustra i jego nauka / na-
pisał Paweł Hulka. – Warszawa : M. Arct, [1914]
(Warszawa : M. Arct). – 96, [1] s. ; 14 cm. – (Książki
dla Wszystkich ; nr 587)

Tyt. okł.: Zaratustra : twórca religji Iranu.
1000 egz.
Kop. 20, hal. 52
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 87814

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Twórca religji Iranu Zaratustra i jego nauka / na-
pisał Paweł Hulka. – Warszawa : M. Arct, dr. 1914
[i.e. 1917] (Warszawa : M. Arct). – 58, [1] s. ; 18 cm. –
(Z Życia i Myśli)

Kop. 25
BUW 87815
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POZ. 87826 HULLES, ARTUR

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Uśmiechy lata : wesołe opowiadania i obrazki dla
dzieci / P. Laskowski. – [Łódź : s.n., 1924] ([Łódź :
„Kompas”]). – [28] s.

3000 egz.
Zł 6

87816

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Wędrówka Piotrusia z królewiczem Słonkiem
w krainie baśni / napisał P. Laskowski. – War-
szawa : „Zdrój”, [1924]. – [21] s. : il. ; 30 cm.

BUW 87817

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Wileński Kościół Ewangelicko-Reformowany (b.
Jednota Litewska) na tle reformacji i kultury pol-
skiej / Paweł Hulka-Laskowski ; [Wydawnictwo
Synodu Wileńskiego Kościoła Ewangelicko-Re-
formowanego]. – Wilno : [s.n.], 1936 (Wilno : Pol-
ska Druk. „Świt”). – 73 s. ; 25 cm.

Podtyt. : (1556-1936). Tyt. równol.: L’Eglise Évangéli-
que-Réformée Polonaise de Wilna : mémoire pour
la commémoration de son 380me anniversaire (1556-
-1936) = Die Polnische Evangelisch-Reformierte Kir-
che in Wilno : eine Denkschrift zu ihrem 380-järigen
bestehen (1556-1936) = The Polish Evangelic-Reformed
Church at Vilna : a memorial on the 380th anniversary
of her existence (1556-1936).

Tekst pol., fr., niem. i ang.
1000 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 87818

HULKA-LASKOWSKI, Paweł (1881-1946)
Zamaskowany grzech czyli Pierwszy bal Jana
Czerskiego / napisał J. Oścień. – Cieszyn : Red.
„Siewu i Żniwa”, [1928] (Cieszyn : Druk. „Dzie-
dzictwa”). – 32 s. ; 15 cm. – (Bibljoteka „Siewu
i Żniwa” ; nr 3)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paweł Hulka-Laskowski.
2000 egz.
BN 87819

HULL, Edith Maude (1880-1947)
Synowie szeika = (The sons of the sheik) / E.
M. Hull ; spolszczył T. Jakubowicz. – Warszawa :
„Rój”, 1929 [i.e. 1928] (Warszawa : Druk. Arty-
styczna). – 237, [1] s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Filmowa
Roju)

Aut. pod pseud., nazw.: Edith Maude Winstanley.
3000 egz.
BN, BUP, BUW 87820

HULL, Edith Maude (1880-1947)
Szeik / E. M. Hull. – Warszawa : skł. gł. „Rój”, 1927
(Warszawa : E. i K. Koziańscy). – 142, [2] s., 4 tabl. ;
18 cm. – ([Biblioteka Filmowa „Roju” ; nr 9])

Aut. pod pseud., nazw.: Edith Maude Winstanley.
15000 egz.
Gr 95
BUW 87821

HULL, Edith Maude (1880-1947)
Szeik / E. M. Hull. – Wyd. 2. – Warszawa : skł. gł.
„Rój”, 1929 (Warszawa : „Grafia” : [na okł.] „Pro-
gress”). – 142 s. ; 17 cm. – ([Biblioteka Powieściowa
„Roju” ; nr] 658)

Aut. pod pseud., nazw.: Edith Maude Winstanley.
4000 egz.
Gr 95
BN 87822

HULLA, Kazimierz
Gospodarski chów królików / K. Hulla. – War-
szawa : Tow. Oświaty Rolniczej Księg. Rolnicza,
1931 (Warszawa : W. Cywiński). – 47, [1] s. : il.,
tab. ; 20 cm. – (Groszowa Bibljoteczka Rolnicza ;
nr 3)

Gr 90
BN 87823

HULLAH, Annette
Theodor Leschetizky / by Annette Hullah. – Lon-
don ; New York : J. Lane, 1906 (London : Ballan-
tyne). – [8], 85 s., 9 tabl. ; 19 cm. – (Living Masters
of Music / edited by Rosa Newmarch)

$ 2.50
BN 87824

HULLES, Artur (1908-1942)
Dwa przypadki wrzodu trawiennego żołądka,
oporne na zwyczajne leczenie a oddziałujące na
zastrzyki Larostidiny „Roche” / Artur Hulles. –
[S.l. : s.n., 1937]. – 3 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. Kraków [etc.] R. 16:
1937 nr 3.

Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 87825

HULLES, Artur (1908-1942)
Zmiany obrazu krwinek białych w chorobach za-
kaźnych ze szczególnem uwzględnieniem roz-
maitych postaci zapalenia gardła / Artur Hulles. –
Kraków : nakł. autora, 1933 (Tarnów : J. Pisz). –
48, [1] s. : tab. ; 26 cm.

Bibliogr.
100 egz.
BJ, BN, BUW 87826
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HÜLSEN, BERNHARD VON POZ. 87827

HÜLSEN, Bernhard von (1865-1951)
Der Kampf um Oberschlesien : Oberschlesien
und sein Selbstschutz / von Bernhard von
Hülsen. – Stuttgart : Berger’s Literarisches Büro
und Verl.-Anst., cop. 1922 (Stuttgart : C. Belser-
sche). – 87 s., 2 mapy : il., mapa ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ 87827

HÜLSHOFF, Annette von zob. Droste-Hülshoff,
Anna Elisabeth von

Hultaj : jednodniówka. – Warszawa : A. Stark-
man, 9 grudnia 1911 (Warszawa : L. Biliński i W.
Maślankiewicz). – 10 s. : il. ; 30 cm.

1900 egz.
Kop. 10
BN, BUW 87828

Hultaj łódzki : zbiór najpiękniejszych piosenek
i deklamacji. – Łódź : A. Słomnicki, 1912 (Łódź :
A. Pomeranc). – 14 s. ; 19 cm.

1845 egz.
87829

Hultaj warszawski. – [Warszawa] : B. Grabowski,
[1911] ([Warszawa] : B. Grabowski). – 16 s. ; 18 cm.

Zbiór piosenek.
Opis wg okł.
6000 egz.
Kop. 10
BN, BUW 87830

Hultaje Warszawy / zebr. B. Szymańska. – War-
szawa : P. Dąbrowski, [1922] (Warszawa : „Ars”). –
16 s. : il. ; 16 cm.

Na s. tyt.: Nr 53.
BUW 87831

Human affairs / planned and edited by R. B.
Cattell, J. Cohen, R. M. W. Travers. – London :
Macmillan, 1937. – XI, 359, [1] s. : il. ; 23 cm.

Zawiera m.in.: Anthropology as the basis of social
science / by B. Malinowski.

87832

L’humanisme en Alsace / rapports et commu-
nications présentés à la Section „Humanisme
en Alsace” du Congrès tenu à Strasbourg par
l’Association Guillaume Budé, du 20 au 22 avril
1938. – Paris : „Les Belles Lettres”, 1939. – 227 s. ;
21 cm.

Zawiera m.in.: Sturm et la Pologne / H. de Chelmin-
ska.

87833

HUMANIZM i reformacja w Polsce zob. Chrza-
nowski, Ignacy: Toż

HUMANN, Paul (1876-?)
Elektrische Kabel : Vortrag gehalten im Ober-
schlesischen Elektrotechnischen Verein / Hu-
mann. – Kattowitz, O.-S. : Gebrüder Böhm, [1921]
(Kattowitz : Gebrüder Böhm). – 17 s. ; 23 cm. –
(Sammlung Berg- und Hüttenmännischer Abhan-
dlungen ; H. 166)

BŚ 87834

H. ÛMĀŠ zob. Biblia. ST. Pięcioksiąg (opisy główne
ukażą się w tomie uzupełnień Bibliografii)

HUMBLE, Verner (1874-1919)
Det °ateruppst°andna Polen / Verner Humble. –
Helsingfors : Söderström, 1919. – 22, [1] s.

Tł. tyt.: Odrodzenie Polski.
87835

HUMBLE, Verner (1874-1919)
Jälleenelpynyt Puola / Verner Humble ; suomen-
nos. – Helsinki : [tekijä], 1919 (Helsinki : H. Schild-
tin). – 23, [1] s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Odrodzenie Polski.
BN 87836

HUMBLET-PAWŁOWSKA, Helena
Roczna zmienność fitoplanktonu w osadniku na
Stacji Pomp Rzecznych w Warszawie = La va-
riation annuelle du phytoplancton dans le bas-
sin de sédimentation à la Station des Pompes
Fluviales à Varsovie / Helena Humblet-Pawłow-
ska. – Warszawa : Towarzystwo Naukowe War-
szawskie, 1939 (Warszawa : Druk. Dziełowa). –
[4], 26, [2] s., 5 tabl., [14] s. wykr. : rys. ; 24 cm. –
(Planta Polonica : materiały do flory Polski i kra-
jów sąsiednich / wydawane przez Towarzystwo
Naukowe Warszawskie ; vol. 8, [fasc.] 1)

Streszcz. fr.
Bibliogr.
Z zasiłku Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji

m. st. Warszawy
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87837

HUMBOLDT, Alexander von (1769-1859)
Podróż po rzece Orinoko / Aleksander Hum-
boldt ; przeł. z oryg. F. Mirandola. – Warszawa :
„Zdrój”, [1925] (Łódź : „Grafja”). – 73 s., 1 mapa,
[8] s. tabl. ; 18 cm. – (Dziwy Świata ; nr 5)

Tł. pod. pseud., nazw.: Franciszek Pik.
Zł 1
BN, BUW 87838

HUMBOURG, Pierre (1901-1969)
Tempête / par Pierre Humbourg. – Paris : La Re-
naissance du Livre, 1932 (Corbeil : Impr. Crété). –
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POZ. 87850 HUME, FERGUS

268, [4] s., 2 tabl. : rys. ; 19 cm. – (La Grande
Légende de la Mer ; nr. 19)

Zawiera m.in.: Le Pomorze ou le Polonais volant.
87839

HUME, David (1711-1776)
Badania dotyczące rozumu ludzkiego = (An
enquiry concerning human understanding) / Da-
wid Hume ; przekł. dokonali Jan L. Łukasie-
wicz, Kazimierz Twardowski. – Lwów : Polskie
Towarzystwo Filozoficzne, 1905 (Lwów : Druk.
Ludowa pod zarz. T. Wiedenia). – 248, [1] s. ;
20 cm. – (Wydawnictwo Polskiego Towarzystwa
Filozoficznego we Lwowie. [Przekłady i Mono-
grafie] ; t. 1)

K 3
BJ, BN 87840

HUME, David (1711-1776)
Badania dotyczące rozumu ludzkiego = (An
enquiry concerning human understanding) / Da-
wid Hume ; przekł. dokonali Jan Łukasiewicz
i Kazimierz Twardowski. – Wyd. 2. – Lwów : Pol-
skie Towarzystwo Filozoficzne, 1919 (Lwów : Ja-
kubowski). – 201, [2] s. ; 20 cm. – (Wydawnictwo
Polskiego Towarzystwa Filozoficznego we Lwo-
wie. [Przekłady i Monografie] ; t. 1)

K 10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87841

HUME, David (1711-1776)
Badania dotyczące rozumu ludzkiego = (An
enquiry concerning human understanding) / Da-
wid Hume ; przekł. dokonali Jan Łukasiewicz
i Kazimierz Twardowski. – Wyd. 3. – Lwów :
Polskie Towarzystwo Filozoficzne, 1928 (Prze-
myśl : Druk. Pospieszna). – 201, [1] s. ; 21 cm. –
(Wydawnictwo Polskiego Towarzystwa Filozo-
ficznego we Lwowie. [Przekłady i Monografie] ;
t. 1)

Zł 5
BJ, BN, BŚ 87842

HUME, Edgar Erskine (1889-1952)
Poland and the Society of the Cincinnati / by Ed-
gar Erskine Hume. – [S.l. : s.n., 1935]. – S. 3-23 :
il., tab. ; 29 cm.

Repr.: Polish-American Review. [Chicago]. 1935 vol.
1 nr. 10.

Opis wg okł.
87843

HUME, Edgar Erskine (1889-1952)
Polska a Stowarzyszenie Cyncynnatów / napisał
Edgar Erskine Hume ; z ang. tł. Mieczysław Ha-
iman. – Stevens Point, Wis. : Worzall, [1935]. –
16 s. : il. ; 29 cm.

Odb.: Jaskółka. R. 8: 1935 nr 6-8.
Tyt. oryg.: Poland and the Society of the Cincinnati.

Opis wg okł.
BJ, BN 87844

HUME, Fergus (1859-1932)
Tajemnica dorożki : powieść / F. W. Hume. –
Lwów : [skł. gł.] M. H. Rubin, [post 1911 ante
1926]. – 152 s.

Tyt. oryg.: The mystery of a hansom cab.
87845

HUME, Fergus (1859-1932)
Zagadkowa zbrodnia / F. Hume. – Lwów ; War-
szawa : Księg. Powszechna, [1907] (Lwów : J. Ja-
eger). – 301 s.

Powieść.
K 2

87846

HUME, Fergus (1859-1932)
Zielona mumia / Fergus Hume. – Lwów : Księg.
Kolejowa, H. Altenberg ; New York : The Polish
Book Importing, [1908] (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 192 s. ; 18 cm. – (Wybór Senzacyjnych Powieści
Kryminalnych ; t. 4)

Tyt. oryg.: The green mummy. Na okł. tyt. serii: Wy-
bór Powieści Senzacyjnych i Kryminalnych.

K 2
BJ 87847

HUME, Fergus (1859-1932)
Zielona mumja / Fergus Hume. – Chicago : Księg.
Ludowa, [ca 1908]. – 151 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: The green mummy. Na s. tyt. naklejka:
Peoples Book Store Księgarnia Ludowa Detroit, Mich.
Na okł.: Allied Printing Trades Council Union Label
nr 160.

BN 87848

HUME, Fergus (1859-1932)
Zielona mumia / napisał Fergus Hume. – Chicago,
Ill.: nakł. i dr. Polish American Publ., [ca 1910]. –
147 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: The green mummy.
BN 87849

HUME, Fergus (1859-1932)
Zielona mumja / Fergus Hume. – Warszawa : „Ta-
nia Książka”, 1927 (Warszawa : B-cia Wójcikie-
wicz). – 163, [2] s. ; 17 cm.
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Tyt. oryg.: The green mummy.
5000 egz.
Gr 95
BN, BUW 87850

HUMEN, Włodzimierz (1904-1972)
Piłka ręczna / oprac. Włodzimierz Humen. –
Lwów [etc.] : Zakł. Narod. im. Ossolińskich, 1926
([Lwów] : Druk. Zakł. Narodowego im. Ossoliń-
skich pod zarz. J. Ziembińskiego). – 19 s. ; 16 cm. –
(Bibljoteczka Towarzystwa Zabaw Ruchowych)

3000 egz.
Gr 50
BN 87851

HUMENIUK, Józef
Klucz obejmujący tablice procentowe od 1/2 do
545 % ... / ułożył i wypracował Józef Humeniuk. –
2 rozsz. i ulepszone wyd. – Lwów : nakł. autora :
W. Sleczkowski, [1911]. – X, 552 s., 1 tabl.

K 5 (opr.)
87852

HUMENIUK, Józef
Klucz obejmujący tablice procentowe od 1/2 do
545 % ułatwiające prędkie i pewne obliczanie
procentów; wyników dzielenia i multiplikacyi
kilku cyfer, oraz wypośrodkowanie czystego po-
datku z komulatywnie pobranej lub obliczo-
nej kwoty, następnie obliczanie opustu podatku
gruntowego, domowo klasowego, czynszowego,
obliczanie operatów likwidacyjnych, obliczanie
próżnostania czynszowego, sporządzanie repar-
tycyi, obliterowanie ksiąg kupieckich / ułożył Jó-
zef Humeniuk. – Lwów : W. Sleczkowski, 1908
(Lwów : S. Kübler). – [2], V, [3], V, [1], 552 s. : tabl. ;
15 cm.

Tyt. równol.: Schlüssel zur Erleichterung der schnel-
len und sicheren Berechnung der Prozente, der durch
Teilung und Multiplizierung der Ergebnisse für ein-
fache und comulatiwe Steuer von 1/2 bis 545 %, ferner
Berechnung des Grund, Hauszins, Steuer-Nachlasses,
so wie Berechnung des Lehrstehens, Anfertigung der
Repartitionen Ablettern der Handelsbücher / verfasst
von Jozef Humeniuk. Tyt. okł.: Klucz do obliczeń pro-
centowych.

Wstęp pol. i niem.
BJ 87853

HUMENIUK, Józef
Schlüssel enthaltend Prozenttabellen von 1/2 bis
545 ... / zsgest. und bearb. von Josef Humeniuk. –
2. verm. und verb. Aufl. – Busk : [s.n., 1911]. – XI,
552 s., 1 tabl.

K 5 (opr.)
87854

HUMIAC, Léon zob. Michaud d’Humiac, Léon

HUMIĘCKI, Bolesław
Co każdy palacz kotłowy wiedzieć powinien / Bo-
lesław Junosza-Humięcki. – Warszawa : J. Juno-
sza-Humięcka, 1939 (Warszawa : „Zgoda” J. Klim-
czak). – 62, [3] s. : il., tab. ; 20 cm.

BN, BUW 87855

HUMIĘCKI, Bolesław
Zasady opalania kotłów parowych węglem / Bo-
lesław Humięcki. – Wyd. 2. – Warszawa : Stowa-
rzyszenie Dozoru Kotłów, 1928 (Warszawa : A.
Michalski). – 22, [1] s. : il. ; 23 cm.

BN, BUP 87856

HUMIĘCKI, Bolesław
Zasady opalania kotłów parowych węglem / Bo-
lesław Humięcki. – Warszawa : Stowarzyszenie
Dozoru Kotłów, 1928 [i.e. 1931] (Warszawa : Druk.
Koop. Prac. Druk.). – 21, [1] s. : il. ; 21 cm.

Odb.: Kotłownia i Sala Maszyn.
1000 egz.
BJ, BN 87857

HUMISTON, William Henry (1869-1923)
Chopin / William H. Humiston. – New York :
Breitkopf & Hartel, cop. 1922. – 28 s. : faks., il.,
nuty ; 16 cm. – (Little Biographies. Series 1, Musi-
cians)

Bibliogr.
87858

HUMMEL, Bogumił (1875-1956)
Mosty niewielkie : według wykładów na wy-
dziale inż. wodnej Politechniki Warszawskiej /
Bogumił Hummel. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.],
1926 (Warszawa : „Saturn”). – 419 s. : il., tab. ;
25 cm. – (Komisja Wydawnicza Tow. Bratniej
Pomocy Studentów Politechniki Warszawskiej ;
nr 196)

Powiel.
BN 87859

HUMMEL, Bogumił (1875-1956)
Rola samorządu w rozwoju kolejek wąskotoro-
wych i innych komunikacyj miejscowych / B.
Hummel. – Warszawa : E. Wende („Ignis”), 1924
(Kraków : Druk. Ludowa). – 92, [1] s. : tab. ;
24 cm. – (Bibljoteka Komunalna Wendego / pod
red. Wł. Wakara [et al. ; nr 8])

Wydano przy współudziale Banku Komunalnego
w Warszawie

Zł 6
BJ, BN, BUP 87860
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HUMMEL, Bogumił (1875-1956)
Spawanie szyn jako czynnik gospodarczy : do-
świadczenia ze sposobem alumino-termicznym
zagranicą i na P. K. P. / Bogumił Hummel. – Pionki :
Państ. Wytwórnia Prochu, 1936 (Poznań : „Papie-
rodruk”). – 31 s. : il. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87861

HUMMEL, Bogumił (1875-1956)
Stateczność torów spawanych wobec niebezpie-
czeństwa wyboczenia / B. Hummel. – Warszawa :
[s.n.] ; Pionki : Państ. Wytwórnia Prochu, 1935
(Warszawa : A. Kelter). – [2], 29 s. : rys., tab., wykr. ;
23 cm.

BJ, BN, BUW 87862

HUMMEL, Frida (1853-1929)
Aus Nacht zum Licht! : freie Bearbeitung von
„Quo vadis” nach H. Sienkiewicz / von Frida
von Kronoff. – Konstanz : Buch und Kunstverl.
C. Hirsch, [1912]. – 95 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Frida Hummel.
BN 87863

HUMMEL, Henryk
Odzież robocza i ochronna / Henryk Hummel ;
Instytut Spraw Społecznych. – Warszawa : Insty-
tut Spraw Społecznych, 1937 (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 75, [1] s. : il. ; 21 cm. – (Sprawy
Bezpieczeństwa i Higieny Pracy ; nr 29)

Tyt. równol.: Les vêtements de travail et de protec-
tion.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87864

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Allegro C dur = (Allegro Do maj) : op. 42 / J.
N. Hummel. – Varsovie : F. Hösick, [ca 1903]. –
3 s. ; 34 cm. – (Le Programme des Professeurs :
choix de compositions de piano, classées, revues
et doigtées par G. Roguski [et al.] avec le concours
de A. Michałowski et I. Paderewski. Degré 1 ;
[nr.] 16)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: F. H. 724 : kop. 20
BN 87865

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Andante tiré du concertino : op. 73 / par Joh. Nep.
Hummel. – Varsovie : Gebethner & Wolff, cenz.
1904 (Warszawa : J. Cotty : Pospieszna Lit[ogr.]
i Sztych. Nut J. Mękarski). – 6, [2] s. ; 33 cm. –
(Choix des Compositions Classiques et Moder-
nes pour Piano : revues, doigtées et classées par

ordre de difficulté par Rodolphe Strobl. Dégré 3 ;
[nr.] 119)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2904 W
BN 87866

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Andantino / J. N. Hummel. – Varsovie [etc.] : Ge-
bethner & Wolff, [non ante 1912] (Warszawa : J.
Cotty). – 3 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions
Classiques et Modernes pour Piano : revues, do-
igtées et classées par ordre de difficulté par Ro-
dolphe Strobl. Degré 2 ; [nr.] 10)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 1092 W
BN 87867

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
La bella capricciosa / J. N. Hummel ; [Wydaw-
nictwo M. Arcta]. – Warszawa : M. Arct, [post
1914 ante 1920]. – 5 s. ; 33 cm. – (Młody Mu-
zyk : zbiór łatwych utworów na fortepian przej-
rzanych i opalcowanych przez J. Łusakowskiego.
Stopień 3 ; [nr] 15)

Zawiera również inny utwór aut.: Rondo.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M 34 A
BN 87868

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Deux petites romances / J. N. Hummel. – Varso-
vie ; Lublin : Gebethner & Wolff, [non ante 1908]
([Warszawa] : L. Biliński i W. Maslankiewicz[!]). –
3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 1 ; [nr.] 153)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2948 W
BN 87869

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Deux petites romances / J. N. Hummel. – Varsovie
[etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante 1919] (Var-
sovie : B. Wierzbicki). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix
de Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 1 ; [nr.] 153)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Łódź ; Poznań. Opis wg
nagł.

Znak wydaw.: G 2948 W
BN 87870

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
En sortant de l’école : deux amusments en forme
d’études : (staccato) / J. N. Hummel. – Varsovie
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[etc.] : Gebethner & Wolff, [non ante 1919] (Var-
sovie : B. Wierzbicki). – 3, [1] s. ; 34 cm. – (Choix
de Compositions Classiques et Modernes pour
Piano : revues, doigtées et classées par ordre de
difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 1 ; [nr.] 149)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Łódź ; Poznań. Opis wg
nagł.

Znak wydaw.: G 2937 W
BN 87871

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Ier [Premier] Solo du Concerto en Si mineur : op.
89 / Joh. Nep. Hummel ; ed. de Th. Lack. – Varso-
vie : Gebethner & Wolff, [ante 1908]. – 9 s. ; 34 cm. –
(Choix des Compositions Classiques et Modernes
pour Piano : revues, doigtées et classées par or-
dre de difficulté par Rodolphe Strobl. Dégré 5 ;
[nr.] 115)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2260 W : kop. 50
BN 87872

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Ier [Premier] Solo du Ier Concerto en La mineur :
op. 85 / Hummel ; éd. de Th. Lack. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, cenz. 1903. – 11 s. ; 34 cm. –
(Choix des Compositions Classiques et Modernes
pour Piano : revues, doigtées et classées par or-
dre de difficulté par Rodolphe Strobl. Dégré 5 ;
[nr.] 112)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2235 W
BN 87873

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Romance / J. N. Hummel ; [Édition M. Arct]. –
Varsovie : M. Arct, [post 1905]. – 3 s. ; 37 cm. – (Le
Jeune Pianiste : collection de petites compositions
pour piano, choisies, revues et doigtées à 2 mains
par A. Różycki. Degré 3 ; [nr.] 29)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: 370
BN 87874

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Rondo : op. 52 / J. N. Hummel. – Varsovie : Gebe-
thner & Wolff, cenz. 1904 (Warszawa : J. Cotty :
Pospieszna Lit[ogr.] i Sztych. Nut J. Mękarski). –
5 s. ; 34 cm. – (Choix des Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Dégré 2 ; [nr.] 91)

Na s. 1 r. cenz.: 1903. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2874 W
BN 87875

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Scherzo / J. N. Hummel. – Varsovie : Gebethner &
Wolff, [ante 1908]. – 3 s. ; 34 cm. – (Choix des Com-
positions Classiques et Modernes pour Piano : re-
vues, doigtées et classées par ordre de difficulté
par Rodolphe Strobl. Dégré 1 ; [nr.] 39)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 1008 W
BN 87876

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Scherzo / J. N. Hummel. – Varsovie [etc.] : Gebeth-
ner & Wolff, [non ante 1912] (Varsovie : B. Wierz-
bicki : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 3 s. ; 33 cm. –
(Choix de Compositions Classiques et Modernes
pour Piano : revues, doigtées et classées par or-
dre de difficulté par Rodolphe Strobl. Degré 1 ;
[nr.] 39)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 1008 W
BN 87877

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Scherzo / J. N. Hummel. – Varsovie [etc.] : Ge-
bethner & Wolff, [non ante 1919] (Varsovie : B.
Wierzbicki). – 3 s. ; 33 cm. – (Choix de Composi-
tions Classiques et Modernes pour Piano : revues,
doigtées et classées par ordre de difficulté par Ro-
dolphe Strobl. Degré 1 ; [nr.] 39)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Łódź ; Poznań. Opis wg
nagł.

Znak wydaw.: G 1008 W
BN 87878

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
a) Scherzo A dur / J. N. Hummel. – Varsovie : F.
Hösick, [ca 1905] . – [1], 3-6 s. ; 35 cm. – (Le Pro-
gramme des Professeurs : choix de compositions
de piano, classées, revues et doigtées par G. Ro-
guski [et al.] avec le concours de A. Michałowski
et I. Paderewski. Degré 2 ; [nr.] 13)

Zawiera również inny utwór aut.: b) Andantino As-
-dur.

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: F. H. 725
BN 87879

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Sonate (G-dur) / J. N. Hummel. – Varsovie [etc.] :
Gebethner & Wolff, [non ante 1912] (Leipzig : C.
G. Röder). – 7 s. ; 34 cm. – (Sonatines Classiques
et Modernes : choisies, interprétées et doigtées
Al. Michałowski. Cah. 3 ; [nr.] 1)
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Na fort.
Édition adoptée par le Conservatoire de Musique à

Varsovie. Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg
nagł.

Znak wydaw.: G. 4813 W. : kop. 40
BN 87880

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Sonatine / J. N. Hummel. – Varsovie : Gebethner
& Wolff, cenz. 1904 (Warszawa : J. Cotty : Po-
spieszna Lit[ogr.] i Sztych. Nut J. Mękarski). – 3,
[3] s. ; 34 cm. – (Choix des Compositions Classi-
ques et Modernes pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Dégré 1 ; [nr.] 150)

C dur.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2938 W
BN 87881

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Trois études / J. N. Hummel. – Varsovie [etc.] :
Gebethner & Wolff, [non ante 1912] (Warszawa :
J. Cotty). – 5, [1] s. ; 34 cm. – (Choix de Composi-
tions Classiques et Modernes pour Piano : revues,
doigtées et classées par ordre de difficulté par Ro-
dolphe Strobl. Degré 2 ; [nr.] 105)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G 2943 W
BN 87882

HUMMEL, Johann Nepomuk (1778-1837)
Warjacje F dur / J. N. Hummel. – Varsovie : F.
Hösick, [ca 1905]. – 4 s. ; 34 cm. – (Le Programme
des Professeurs : choix de compositions de piano,
classées, revues et doigtées par G. Roguski [et al.]
avec le concours de A. Michałowski et I. Pade-
rewski. Degré 2 ; [nr.] 5)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: F 25 H : kop. 30
BN 87883

HUMNICKA, J.
Święta Monika : historja jej życia / J. Hum-
nicka. – Warszawa : Dom Prasy Katolickiej, 1929
(Warszawa : Druk. Archidiecezjalna „Polak-Kato-
lik”). – 22 s. ; 16 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87884

HUMNICKA, J.
Święta Monika : historja jej życia / J. Hum-
nicka. – Warszawa : Dom Prasy Katolickiej, 1930
(Warszawa : Druk. Archidiecezjalna „Polak-Kato-
lik”). – 22 s. ; 16 cm.

BN 87885

HUMNICKA, J.
Święta Monika : historja jej życia / J. Humnicka. –
Wyd. 2. – Warszawa : Księża Pallotyni, 1934 (War-
szawa : Druk. Arch[idiecezjalna]). – 29 s. ; 15 cm.

10000 egz.
BN, BUW 87886

HUMNICKI, Antoni (1870-1930)
Dźwignice : podręcznik do obliczania i konstru-
owania prostszych maszyn do podnoszenia. [Cz.
1/2] / A. Humnicki. – Lwów [etc.] : Zakł. Naro-
dowy im. Ossolińskich, 1921 (Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich). – 2 cz. w 1 wol.
(XVIII, [2], 255, [1] s.) : il., rys., tab. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Politechniczna ; t. 38)

Zalecony został przez sekcję szkolnictwa zawodo-
wego Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego dla szkół i kursów technicznych pismem
z dn. 1 maja 1920 r. n. 675/20 s. III.

3000 egz.
BN, BUP 87887

HUMNICKI, Antoni (1870-1930)
Orka motorowa / napisał A. Humnicki. – War-
szawa : [s.n.], 1914 ([Warszawa] : H. Leśniakow-
ska). – 14 s. : il., tab. ; 20 cm.

Odb.: Przewodnik Rolniczo-Przemysłowy.
250 egz.
BUW 87888

HUMNICKI, Antoni (1870-1930)
Wspomnienia z lat 1888-1892 : (przyczynek do hi-
storyi naszego ruchu socyalistycznego) / Antoni
Humnicki. – Warszawa : [”Życie”], 1907 [i.e. 1906]
(Kraków : Druk. Narodowa). – 27 s. ; 22 cm. –
(„Życie” : wydawnictwo dzieł społeczno-poli-
tycznych ; t. 8)

Hal. 40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87889

HUMNICKI, Antoni (1870-1930)
Zasady nauki o wytrzymałości materjałów : pod-
ręcznik do obliczania i przewodnik do wykła-
dów / A. Humnicki. – Lwów [etc.] : Zakł. Na-
rodowy im. Ossolińskich, [1924] (Lwów : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. J.
Ziembińskiego). – XV, [1], 334 s. : il., rys., tab. ; 24
cm. – (Bibljoteka Politechniczna ; t. 39)

Polecone do użytku szkolnego przez Departament
Szkolnictwa Zawodowego Minist. W. R. i O. P. pismem
z d. 17 sierpnia 1922 r. l. 7466/22 D. I. II.

BJ, BN 87890

HUMNICKI, Antoni (1870-1930)
Zastosowanie silników spalinowych do uprawy
roli / A. Humnicki. – Warszawa : czasop. „Lotnik
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i Automobilista”, 1914 (Warszawa : K. Eitner). –
16 s. – (Biblioteka Samochodowa)

Kop. 30
87891

HUMNICKI, Henryk (1873-1959)
[Inc.: „Do wszystkich parafjan pińskich! : wzy-
wam was parafjanie moi... do życzliwego i ochot-
nego poparcia Akcji Katolickiej...” / Henryk Hum-
nicki]. – Pińsk : [s.n.], 1931 (Pińsk : Druk. Diece-
zjalna). – [1] s. ; 33 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
87892

HUMNICKI, Henryk (1873-1959)
O katolickie świetlice religijne na kresach wschod-
nich Rzeczypospolitej / Henryk Humnicki, Jan
Zieja, Wacław Łoziński ; Bractwo Nauki Chrześci-
jańskiej przy Kościele Katedralnym w Pińsku. –
Pińsk : [s.n., 1935] ([Pińsk : Druk. Diecezjalna]). –
[1] s. ; 32 cm.

Odezwa.
Opis wg nagł.
2000 egz.
BN 87893

HUMNICKI, Ignacy (1798-1864)
Pamiętniki Ignacego Humnickiego / podał Zyg-
munt Humnicki. – Warszawa : [s.n.], 1913 (War-
szawa : Druk. Naukowa). – 51 s. ; 24 cm.

Odb.: Sfinks. [1913 z. 1-3].
212 egz.
BN, BUW 87894

HUMNICKI, Ignacy (1861-1951)
Błędy Koła Polskiego w pierwszej Dumie Pań-
stwowej w Petersburgu / Ignacy Humnicki. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner, 1907 (Warszawa : P. Laskauer). – 45 s. ;
20 cm.

Kop. 30
BN, BUW 87895

HUMNICKI, Ignacy (1861-1951)
Odezwa do panów ziemian, których majątki
są obciążone pożyczkami Towarzystwa Kredy-
towego Ziemskiego / [Ignacy Humnicki]. – Ru-
sków : [s.n.], 1934 (Warszawa : Druk. Mazo-
wiecka). – 5, [2] s. ; 36 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
500 egz.
BUP, BUW 87896

HUMNICKI, Ignacy (1861-1951)
Pokłosie zebrań gospodarczych : tekst przemó-
wienia p. Ignacego Humnickiego wypowiedzia-
nego na Zjeździe Gospodarczym B. B. W. R. w Sie-
dlcach. – [S.l. : s.n., 1934] (Warszawa : Druk. Ma-
zowiecka). – [1] s. ; 35 cm.

Odb.: Czas. [Kraków 1934] nr 82.
Opis wg nagł.
500 egz.
BN, BUW 87897

HUMNICKI, Ignacy (1861-1951)
Sprawcy drożyzny i sposoby ratunku : (apel do
wyborców i do całego narodu) / Ignacy Hum-
nicki. – Warszawa : skł. gł. Perzyński, Niklewicz,
1920 ([Warszawa] : F. Wyszyński). – 29 s. ; 22 cm.

3000 egz.
BJ, BUW, KMT 87898

HUMNICKI, Ignacy (1861-1951)
Twórcy „kryzysu” w Polsce : środki ratunku /
Ignacy Humnicki. – Warszawa : Księg. F. Hoesick,
1933 (Warszawa : Druk. Mazowiecka). – 46 s. ;
25 cm.

Zł 2
BJ, BN, BUP 87899

HUMNICKI, Ignacy (1861-1951)
W obronie bytu Państwa Polskiego / Ignacy Hum-
nicki. – Warszawa : [s.n.], 1925 ([Warszawa] :
Spółka Wydawnicza Powszechna). – [8] s. ; 31 cm.

BJ, BUW 87900

HUMNICKI, K.
Anglja i Anglicy / oprac. K. i W. Humniccy. – War-
szawa : skł. gł. „Księg. Polska”, 1908 ([Warszawa] :
J. Jeżyński). – 84 s. : il., rys. ; 20 cm. – (Wydawnic-
two imienia Staszica)

Kop. 25
BJ, BN, BUW 87901

HUMNICKI, Stanisław
IV [Czwarta] Międzynarodowa Konferencja Eu-
ropejskich Plantatorów Buraka Cukrowego / Sta-
nisław Humnicki. – Warszawa : [s.n.], 1930 (War-
szawa : Druk. Rolnicza). – 28 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1930 z. 31-34.
BJ, BN, BUP, BUW 87902

HUMNICKI, Stanisław
Na froncie plantatorsko-buraczanym / Stanisław
Humnicki. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa :
Druk. Rolnicza). – 16 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1932 nr 1-3.
100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87903
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HUMNICKI, Stanisław
Na marginesie światowego porozumienia cukro-
wego / Stanisław Humnicki. – Warszawa : [s.n.],
1931 (Warszawa : Druk. Rolnicza). – 24 s. : tab. ;
23 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1931 nr 6-7.
100 egz.
BJ, BN, BUP 87904

HUMNICKI, Stanisław
Prawda o Żyrardowie / Stanisław Humnicki. –
[Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : „Carboniza-
cja”). – 17, [1] s. ; 29 cm.

1000 egz.
BN, BUW 87905

HUMNICKI, Stanisław
Sprawa plantowania buraków cukrowych w 1927
roku na terenie b. zaboru rosyjskiego i austrjac-
kiego : komunikat Głównego Zarządu Związku
Stowarzyszeń Plantatorów Buraka Cukrowego
w Warszawie / [S. Humnicki]. – Warszawa : [s.n.],
1926 ([Warszawa] : W. Piekarniak). – 32 s. : tab. ;
21 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
3000 egz.
BJ, BN, BUW 87906

HUMNICKI, Stanisław
Stan posiadania : reforma rolna / w opracowaniu
Stanisława Humnickiego ; Komitet Redakcyjny
R. N. O. Z. – Warszawa : Rada Naczelna Orga-
nizacji Ziemiańskich z okazji Powszechnej Wy-
stawy Krajowej w Poznaniu, 1929 (Warszawa : S.
Niemiry Syn pod zarz. J. Puchalskiego). – 26, [1]
s., [3] k. tabl. : tab. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87907

HUMNICKI, Stanisław
Sytuacja międzynarodowa cukru buraczanego,
a zagadnienie eksportu cukru z Polski : (referat
na zebraniu Sekcyj: ekonomicznej i racjonaliza-
cji gospodarstw Związku Rolników z wyższ. wy-
kszt. w dn. 10. XII. 1935 r. w Warszawie : z dys-
kusją) / Stanisław Humnicki. – Warszawa : Księg.
Rolnicza, 1936 ([Warszawa] : „Bagatela”). – 32 s. :
tab. ; 21 cm. – (Wydawnictwo Pol. Zw. Związku
Rolników i Leśników z Wyższ. Wykszt. ; z. 13)

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 76]: 1936 z. 5-6/7.
320 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87908

HUMNICKI, Stanisław
W sprawie potrzeby nowelizacji ustawy o obrocie
cukrem / Stanisław Humnicki. – Warszawa : [s.n.],
1929 (Warszawa : Druk. Rolnicza). – 24 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1929 nr 2-3.
200 egz.
BJ, BN 87909

HUMNICKI, Stanisław
Widoki uprawy buraka cukrowego : (w aktual-
nej konjunkturze) / Stanisław Humnicki. – War-
szawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : Druk. Rolnicza). –
14 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1932 nr 33-34.
BN 87910

HUMNICKI, Stanisław
Wrażenia z narad genewskich w sprawie kryzysu
cukrowniczego / Stanisław Humnicki. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Rolnicza). –
20 s. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1929 nr 23-24.
100 egz.
BN 87911

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Działanie izocyjanianu fenylu na oksykwasy aro-
matyczne / W. Humnicki. – Warszawa : Polskie
Towarzystwo Chemiczne, 1931 ([Warszawa] : L.
Nowak). – S. [2], 675-677 ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: L’action de l’isocyanate de phényle sur

les acides-phénols. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BUW 87912

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Krótki kurs towaroznawstwa. Cz. 1, (Paliwo i to-
wary organiczne) / Wincenty Humnicki. – Wyd.
2. – Lwów ; Warszawa : Książnica Polska T-wa
Nauczycieli Szkół Wyższych, 1920 (Lwów : „Gra-
fia”). – 198, [1] s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87913

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Krótki kurs towaroznawstwa. (Paliwo i towary
organiczne) / oprac. W. Humnicki. – Warszawa :
skł. gł. M. Arct, 1915 ([Warszawa] : Synowie S.
Niemiry). – 209, VI, [1] s. : rys. ; 25 cm.

Na okł. r. wyd.: 1916.
Rb. 1.50
BJ, BN 87914

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Krótki kurs towaroznawstwa. Paliwo i towary
organiczne : towary nieorganiczne / Wincenty
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Humnicki. – Wyd. 3 przer. i rozsz. – Warszawa :
Trzaska, Evert i Michalski, dr. 1932 (Warszawa :
Salezjańska Szkoła Graf.). – 352 s. : il. ; 24 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87915

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O kondensacyi acetoguanaminy z aldehydami
aromatycznymi / Wincenty Humnicki. – Kraków :
Akademia Umiejętności, 1907 (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – [2], 3 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. A. T. 47 [i.e. Ser. 3. 1908 t. 7 dział A (og. zb. t. 47 A)].

BJ 87916

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego
(I) / W. Humnicki ; [Pracownia Chemiczna przy
Katedrze Chemji Państwowego Instytutu Denty-
stycznego]. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
L. Nowak). – S. [2], 391-395 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: Sur les glycérides mixtes de l’acide sali-

cylique (I). Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87917

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego
(II) / W. Humnicki ; [Pracownia Chemiczna przy
Katedrze Chemji Państwowego Instytutu Denty-
stycznego w Warszawie]. – Warszawa : [s.n.], 1929
(Warszawa : L. Nowak). – S. [2], 397-401 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: Sur les glycérides mixtes de l’acide sali-

cylique (II). Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87918

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego
(III) / W. Humnicki i J. Łunkiewiczówna ; [Pracow-
nia Chemiczna przy Katedrze Chemji Państwo-
wego Instytutu Dentystycznego]. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : L. Nowak). – S. [2],
403-409 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: Sur les glycérides mixtes de l’acide sali-

cylique (III). Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87919

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego
(IV) / W. Humnicki ; [Pracownia Chemiczna przy
katedrze Chemji Państwowego Instytutu Denty-
stycznego w Warszawie]. – Warszawa : Polskie
Towarzystwo Chemiczne, 1931 (Warszawa : L.
Nowak). – S. [2], 671-673 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: Sur les glycérides mixtes de l’acide sali-

cylique (IV). Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 87920

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O skażeniu spirytusu zapomocą[!] olejów keto-
nowych / podał W. Humnicki. – [S.l. : s.n., 1919]. –
11 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. [Warszawa] 1919.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUP 87921

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
O składzie chemicznym niektórych tłuszczów /
W. Humnicki. – Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Chemiczne, 1931 ([Warszawa] : L. Nowak). –
S. [2], 679-682 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: Sur la composition chimique de quel-

ques corps gras. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BUW 87922

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Początki chemji, oparte na doświadczeniach /
oprac. Wincenty Humnicki. – Warszawa : skł. gł.
„Księg. Polska”, 1919 (Warszawa : Klamkowski
i Rajski). – 79, [1] s. : rys. ; 22 cm. – (Wydawnictwo
imienia M[ieczysława] Brzezińskiego)

Podręcznik dla nauczycieli niższych szkół ogólno-
kształcących, rolniczych, handlowych i innych oraz dla
samouków.

5000 egz.
BJ, BN, BUW 87923

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Początki chemji oparte na doświadczeniach /
oprac. Wincenty Humnicki. – Wyd. 2. – War-
szawa : „Księg. Polska” Tow. Polskiej Macierzy
Szkolnej, 1922 ([Warszawa] : Synowie S. Nie-
miry). – 79 s. : rys. ; 20 cm. – (Wydawnictwo
imienia M[ieczysława] Brzezińskiego)

Na okł. r. wyd.: 1921.
Podręcznik dla nauczycieli niższych szkół ogólno-

kształcących, rolniczych, handlowych i innych, oraz dla
samouków.

BJ, BN, BUW 87924
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HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Stanisław Bądzyński (1862-1929) / W. Humnicki. –
Warszawa : F. Herod, 1930 (Warszawa : Druk.
Wzorowa). – 15 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Wiadomości Farmaceutyczne. 1930 nr 10
(1512).

Bibliogr.
BJ, BUW 87925

HUMNICKI, Wincenty (1875-?)
Über die Kondensation des Azetoguanamins mit
aromatischen Aldehyden / von V. Humnicki. –
Cracovie : Academia Litterarum Cracoviensis,
1907 ([Cracovie] : Impr. de l’Université). – S. [3],
17-24 ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathémati-
ques et Naturelles. 1907.

Tyt. równol.: O kondensacyi acetoguanaminy z alde-
hydami aromatycznemi.

BN, BUW 87926

Humor amerykański. – Warszawa ; Kraków : J.
Mortkowicz ; Warszawa : T-wo Wydawn., 1927
(Kraków : Druk. Narodowa). – [4], 72, [1] s. ;
18 cm. – (Bibljoteka Humoru T-wa Wydawni-
czego / red. Juljan Tuwim ; R. 1 książ. 3)

Zł 1
BJ, BN, BUW 87927

Humor i łacina myśliwska : zbiór anegdot, hu-
moresek, opowiadań, dowcipów i żartów my-
śliwskich / zebr. i ułożył „braciom myśliwym ku
pamięci” Józef Władysław Kobylański. – Prze-
myśl : nakł. autora, 1929 (Przemyśl : J. Łazor). –
80 s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87928

Humor i satyra : (wierszem). Z. 1 / zebr. „Wujaszek
Teoś”. – Otwock : T. Więckus, 1932 (Warszawa : R.
Kucharski). – 15, [1] s. : rys. ; 17 cm.

Aut. zbioru pod pseud., nazw.: Teodor Więckus. Opis
wg okł.

Gr 50
BN 87929

Humor i satyra z repertuaru Seweryna Micha-
łowskiego. – Warszawa : B. Rudzki, cenz. 1917
(Warszawa : W. Piekarniak). – [4], 64 s. ; 19 cm. –
(Estrada ; nr 1)

Mk 2
BN 87930

Humor polski : facecje, fraszki, anegdoty, dyk-
teryjki i wyjątki z większych utworów różnych
pisarzy od wieku XVI do XVIII włącznie / zebr.

i ułożył H. S. – Warszawa : skł. gł. Perzyński, Ni-
klewicz, 1924 [i.e. 1923] (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 95, [1] s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUW 87931

Humor polski : zbiór najcelniejszych utworów
humorystyki polskiej. T. 1. – Warszawa : „Księga
Uciechy i Pożytku”, cenz. 1904 (Warszawa : G.
Paprocki). – 120 s. ; 16 cm.

BUW 87932

Humor - satyra - piosenka : najnowszy zbiór pio-
senek, monologów, djalogów, rewji, sketchów,
prologów, dowcipów i zapowiadań / zebr. i uło-
żył Kazimierz Bajon. – Lwów : Druk. Narodowa,
1923/24 [i.e. 1924] (Lwów : Druk. Narodowa). –
118, [2] s. : rys. ; 17 cm.

Opis unieważnia poz. 6815 t. 1 BP 1901-1939.
87933

Humor sowiecki / [przekł. Edmunda Jezier-
skiego]. – Warszawa ; Kraków : J. Mortkowicz ;
Warszawa : T-wo Wydawnicze, 1928 (Warszawa :
Druk. Naukowa Tow. Wydawniczego). – [4], 60 s. ;
18 cm. – (Bibljoteka Humoru T-wa Wydawni-
czego. Serja 2 / red. Julian Tuwim ; [książ.] 10)

5300 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUW 87934

Humor starej Anglji : anegdoty, dowcipy, żarty
angielskie z XVIII wieku. – Warszawa ; Kraków :
J. Mortkowicz ; Warszawa : T-wo Wydawnicze,
1927 (Warszawa : Druk. Naukowa T-wa Wydaw-
niczego). – [4], 62 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka Humoru
T-wa Wydawniczego / red. Julian Tuwim ; R. 1
książ. 5)

5300 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUW 87935

Humor staropolski w poezyi XVI i XVII wieku /
wybrał[!] A. R. – Warszawa : nakł. i dr. M. Arct,
1903. – 110, [1] s. ; 13 cm. – (Książki dla Wszyst-
kich ; 108)

Aut. zbioru pod krypt., nazw.: Aleksandra Rume-
lówna.

Opis unieważnia odsyłacz w t. 1 BP 1901-1939 s. 7.
Kop. 15, hal. 40
BJ, BN, BUP, BUW 87936

Humor staropolski w poezyi XVI i XVII wieku /
wybrał[!] A. R. – [Warszawa : M. Arct, 1906]. –
? s. – (Bibl[ioteczka] Podróżna ; nr 5)
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Aut. zbioru pod krypt., nazw.: Aleksandra Rume-
lówna.

Opis unieważnia odsyłacz w t. 1 BP 1901-1939 s. 7.
Kop. 15

87937

Humor szampański : zbiór najlepszych aneg-
dot, dykteryjek, dowcipów, inseratów i afory-
zmów literatury humorystycznej całego świata
oraz 200 aforyzmów Kindermetha / zebr. i wyd.
Salo[!] Kindermeth. – [Lwów] : nakł. autora,
[1909] ([Lwów] : „Lwowska Spółka Wydawnicza
i Drukarska”). – 142, [1] s. ; 18 cm.

Kop. 80
BN 87938

Humor un satire / jid. durk
¯

Zalmen Zilber-
cwajg. – Lodz : „Teater un Kunst”, [5]681 [1921]
(Łódź : B-cia Smolarscy ; Pjetrkow : gezect baj B.
Libeskind). – 90 s. ; 16 cm.

Tyt. równol.: „Humor i satyra” / przekł. Z. Zylber-
cwajga.

Jid.
BN 87939

HUMOR w literaturze europejskiej zob. Bruner,
Wanda: Toż

Humor wojenny / zebr. Roman Hernicz. – Miko-
łów : Wydaw. Dzieł Ludowych K. Miarka, [post
1914]. – 32 s. : il. ; 17 cm.

Aut. zbioru pod pseud., nazw.: Roman Haber.
BN, BŚ 87940

Humor, żart i satyra w poezyi polskiej / zebr.
i ułożył Władysław Nawrocki. – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1903
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 380 s. ; 17 cm.

K 3.50, K 4.50 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87941

Humoreska: Trochę niżej, trochę wyżej a także
trzy inne zabawne kawałki, oraz jeden utwór pa-
tryotyczny, bardzo pouczający. – Stevens Point,
Wis. : B-cia Worrałłowie[!], 1013[!]. – 31 s. ; 20 cm.

Na okł. r. wyd.: 1913.
BN 87942

Humoreski. – Lwów : H. Altenberg, 1901 (Lwów :
Druk. Zakł. Narod. im. Ossolińskich pod zarz. J.
Birkenmaiera). – 48 s. : il. ; 17 cm. – (Biblioteczka
Kieszonkowa ; nr 3)

Hal. 50
BJ, BN 87943

Der humorist : jidǐse wicen un anekdoten. Zaml.
1 / gezamelt un red. durk

¯
M. Osipow = Der gu-

morist" : sbornik anekdotov" / pod red. M. Osi-
pova. – Warše : „Bik

¯
er-far-Ale” = Varšava : „Bi-

cher-far"-alè”, [5]668 1908 (Warše : „Ho-⊃Or” ;
Warszawa : M. Kryński). – [1], 46 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. red. pod pseud., nazw.: Magnus Kryński.
Na okł. r. wyd.: [5]669 [1908/09].

Jid.
Kop. 15
BN 87944

Humorysta polski : (jednodniówka). – War-
szawa : W. Klimowicz, 1911 (Warszawa : F. Bo-
gucki). – 8 s. ; 35 cm.

5600 egz.
Kop. 10

87945

Humorysta wojenny : zbiór dowcipów i weso-
łych anegdot wojennych na tle ostatnich wyda-
rzeń. – Lwów : A. Bardach, 1918. – 96 s. : rys. ;
17 cm.

K 1.30
BN 87946

Humorystyczna podróż balonem. – Kraków :
„Senzacya” ; Warszawa : Księg. Komisowa, [ca
1916] (Kraków : A. Ripper). – 64 s. ; 19 cm. – (Sen-
zacyjna Biblioteka ; [nr 3])

Hal. 30, kop. 10, fen. 25
87947

Humorystyczne kolendy szopki ludowej. –
W[arsza]wa : „Wydaw. Aktualne”, [1934] ([War-
szawa] : „Nowa Książka”). – [8] s. ; 16 cm.

Zawiera: 1. Olenda[!] dryndziarza. 2. Kolenda sekwe-
stratora. 3. Kolenda lotników. 4. Kolenda tramwajarzy.
5. Kolenda fryzjera. 6. Kolenda kolejarzy. 7. Kolenda sta-
rej panny. 8. Kolenda radnego. 9. Kolenda pensjonarki.
10. Kolenda urzędnika. 11. Kolenda szewca.

8000 egz.
BN 87948

Humorystyczne kolendy szopki ludowej. –
W[arsza]wa : „Wydaw. Aktualne”, [1934] ([War-
szawa] : „Nowa Książka”). – [8] s. ; 16 cm.

Zawiera: 1. Kolenda malarza pokojowego. 2. Kolenda
chłopów. 3. Kolenda krawca. 4. Kolenda tramwajarzy. 5.
Kolenda dozorcy. 6. Kolenda gazeciarzy. 7. Kolenda kel-
nera. 8. Kolenda andrusa. 9. Kolenda Żyda. 10. Kolenda
artysty. 11. Kolenda stażaka[!].

8000 egz.
BN 87949

Humorystyczne kolendy szopki ludowej. –
W[arsza]wa : „Wydaw. Aktualne”, [1934] ([War-
szawa] : „Nowa Książka”). – [8] s. ; 16 cm.
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Zawiera: 1. Kolenda szewca z Kercelaka. 2. Kolenda
zecera. 3. Kolenda wyeksmitowanego lokatora. 4. Ko-
lenda urzędnika panstw.[!]. 5. Kolenda sztubaka. 6. Ko-
lenda oprychów. 7. Kolenda bezdomnego. 8. Kolenda
teściowej. 9. Kolenda bezrobotnych z prowincji. 10. Ko-
lenda marynarzy.

8000 egz.
BN 87950

Humorystyczne kolendy szopki ludowej. –
W[arsza]wa : „Wydaw. Aktualne”, [1934] ([War-
szawa] : „Nowa Książka”). – [8] s. ; 16 cm.

Zawiera: 1. Kolenda szofera. 2. Kolenda panny do
wszystkiego. 3. Kolenda golibrody. 4. Kolenda gospo-
darzy. 5. Kolenda pijaka. 6. Kolenda magistracka. 7. Ko-
lenda rzeźnika. 8. Kolenda pilotów. 9. Kolenda nowobo-
gackiego. 10. Kolenda wyeksmitowanego. 11. Życzenia
na gwiazdkę. 12. Kolenda zięcia.

8000 egz.
BN 87951

Humorystyczne kolendy szopki ludowej. – War-
szawa : A. L. Krulicki, [1935] (Warszawa : „Współ-
praca”). – 7, [1] s. ; 16 cm.

Zawiera m.in.: Kolenda kolejarzy. Kolenda rzeźnika.
Kolenda strażaka.

3000 egz.
87952

Humorystyczne kolendy szopki ludowej. – War-
szawa : A. L. Krulicki, [1935] (Warszawa : „Współ-
praca”). – 7, [1] s. ; 16 cm.

Zawiera m.in.: Kolenda szofera. Kolenda pijaka. Ko-
lenda krawca.

3000 egz.
87953

Humoryści polscy : jednodniówka. – Warszawa :
Klimowicz, 1911 (Warszawa : Bogucki). – 8 s. ;
35 cm.

4000 egz.
Kop. 11

87954

HUMPERDINCK, Engelbert (1854-1921)
Jaś i Małgosia : opera-bajka w 3 aktach / E. Hum-
perdinck ; Warszawska Opera Objazdowa pod
dyrekcją Tadeusza Wierzbickiego. – [Warszawa :
s.n., 1930] ([Warszawa] : P. Szwede). – [4] s. ; 26 cm.

87955

HUMPERT, Paul (1881-?)
Droga śmierci : dramat w 4 aktach na role męskie
na tle stosunków w Rosji bolszewickiej / napisał
Humper[!] ; śpiewy napisał J. S. Zieliński. – Chi-
cago, Ill. : W. H. Sajewski, [post 1930]. – 64 s. ;
15 cm.

Tyt. oryg.: Der Todesweg. Na okł. nazw. aut. mylnie,
właśc.: Paul Humpert. Opis wg okł.

BN 87956

HUMPERT, Paul (1881-?)
Droga śmierci : dramat w 4 aktach na role męskie
na tle stosunków w Rosji bolszewickiej / napisał
Humpert. – Poznań : OO. Oblaci M. N., 1931 (Sza-
motuły : Druk. Nakładowa J. Kawaler). – 70 s. ;
17 cm. – (Bibljoteka Teatralna OO. Oblatów ; 1)

Tyt. oryg.: Der Todesweg.
Zł 1.50
BJ 87957

HUMPERT, Paul (1881-?)
Krwawy siew : dramat w 3 odsłonach z mi-
syj indjańskich OO. Oblatów w Górach Skali-
stych Półn. Ameryki / napisał Paweł Humpert ;
z niem. przetł. J. Pawołek. – Krobia (Wielkopol-
ska) : Klasztor OO. Oblatów, [1927] (Szamotuły :
Druk. Nakładowa J. Kawaler). – 68 s. ; 16 cm.

Tyt. oryg.: Blutige Saat.
2000 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BUW 87958

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Come with me through Krakow / by Grace Hum-
phrey. – Krakow : S. A. Krzyżanowski, [1934]
(Krakow : W. L. Anczyc). – 107 s., [14] s. tabl. ;
17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87959

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Come with me through Warsaw / by Grace Hum-
phrey. – Warsaw : M. Arct, cop. 1934 (Warszawa :
M. Arct). – [2], 140 s., [16] s. tabl. ; 18 cm.

2100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 87960

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Come with me through Warsaw / Grace Humph-
rey. – Warsaw : M. Arct, [1938] (Warszawa : M.
Arct). – [1], 140 s., 16 tabl. ; 18 cm.

BUW 87961

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Pilsudski, builder of Poland / by Grace Humph-
rey. – New York : Scott and More, 1936 (print. in
the United States of America). – 301 s., 8 tabl. :
mapy ; 22 cm.

BJ, BN, BUW 87962

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Pilsudski, builder of Poland / by Grace Humph-
rey. – New York : Scott and More, 1936 (print. in
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the United States of America). – 301 s., 8 tabl. :
mapy ; 22 cm.

Od wyd. poprz. różni się paginacją u góry stron,
innym rodzajem papieru.

BN 87963

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Poland the unexplored / by Grace Humphrey. – 1
ed. – Indianapolis : The Bobbs-Merrill, cop. 1931
(Brooklyn, N. Y. : Press of Braunworth). – 332 s.,
12 tabl. : il. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 87964

HUMPHREY, Grace (1882-post 1951)
Poland today / by Grace Humphrey. – Warsaw :
M. Arct, [1935] (Warszawa : M. Arct). – 178, [1] s.,
1 tabl. : il., rys. ; 24 cm.

7000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 87965

HUNAEUS, Georg
Przyczynek w sprawie leczenia niedokrwistości
w wieku dziecinnym / G. Hunaeus ; aus der Elisa-
beth-Kinder Hospital zu Berlin. – [S.l. : s.n., 1931]
(Warszawa : Druk. Polska). – [2] s. ; 21 cm.

Wyciąg z.: Therapeutische Monatshefte. [Berlin]
1908.

87966

100 [Hundert] folks-lider : fun der najer un lec-
ter era. – Warša : Š. Goldfarb = Warszawa : Sz.
Goldfarb, 1925 (Warszawa : „Rekord” : [na okł.]
„Stereotyp”). – [2], 78 s. ; 22 cm.

Tyt. okł.: 100 naje folks-lider. Tł. tyt.: 100 pieśni ludo-
wych.

Jid.
87967

100 [Hundert] Jahre evang.-lutherische Ge-
meinde Tomaschow : kurzer Bericht über Ent-
stehung und Entwicklung der Tomaschower
evangelisch-lutherischen Gemeinde in Verbin-
dung mit der Entstehung und Entwicklung der
Stadt Tomaschow anlässlich der Feier des hun-
dertjährigen Bestehens der Gemeinde am 28. und
29. Juni 1936 / vom Festkomitee den Gemeinde-
gliedern überreicht. – [S.l. : s.n., 1936] (Lodz :
„Libertas”). – 35 s. : il. ; 24 cm.

Pod tekstem nazw. red.: Leo May.
BUW 87968

Hundert Jahre göttlicher Gnade und Arbeit an
der ev. luth. Gemeinde zu Pabjanice : sind sie
auch Dir zum Segen geworden? : kurze Ge-
schichte der ev. luth. Gemeinde zu Pabjanice zum

100-jährigen Jubiläum am 12. Juni 1927 / dargebo-
ten von dem Kirchenkollegium der Gemeinde. –
[S.l. : s.n., 1927] (Łódź : Zakł. Graf.). – 68, [4] s. :
il. ; 22 cm.

Podtyt. : 1827-1927.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 87969

113879 [Hundertdreizehntausendachthundert-
neunundsiebzig] Kinder ihrer Muttersprache
beraubt. – Warschau : F. Hoesick, 1931 ([War-
szawa : Druk. Współczesna]). – 23, [1] s. ; 23 cm.

Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 3 poz. 28245; wyd.
w jęz. ang. zob. One hundred thirteen thousand eight
hundred seventy nine children deprived of school.

BJ, BN, BŚ, BUW 87970

150 [Hundertfünfzig] Jahre evangelisch-lu-
therische Gemeinde Michałki-Rypin. – Rypin :
Evangelisch-Lutherische Gemeinde, [1929] (Byd-
goszcz : A. Dittmann). – [19] s. : il., tab. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW, KMT 87971

Hundertfünfzig Jahre im Dienste der Armen
(1753-1903) : kurze Geschichte der Elisabethine-
rinnen in Teschen : aus Anlass der Weihe und
Eröffnung des neuen Spitales und Klosters am 5.
Juli 1903. – Teschen : Selbstverl. der Elisabethine-
rinnen, 1903 (Teschen : K. Prochaska). – 16 s., 1
tabl. : il. ; 24 cm.

Hal. 40. Der Erlös zu Gunsten des Spitales
BŚ 87972

100 [Hundert]jähriges Geschäftsjubiläum der
Firma C. Ulrich in Warschau. – [S.l. : s.n., 1905]. –
6 s. : il. ; 25 cm.

S.-Abdr.: Gartenflora. [Berlin] Jg. 54: 1905 H. 19.
Opis wg nagł.
BN, BUW 87973

164 [Hundertvierundsechzig] Lichtbilder aus
der Winterschlacht in Masuren : von Kalwarja,
Kowno, Wilna, Myssa und der Narotschsee. –
[S.l. : s.n., 1918] (Hamburg : Hartung). – 69 s. – (Mit
der Reserve-Infanterie-Regiment 266 im Felde ;
T. 1)

87974

HUNDTOWA, Anna (1898- )
Pląsawica w wieku dziecięcym / Anna Hund-
towa. – Poznań : R. E. Matuszewski, 1932 (Cie-
szyn : P. Mitręga). – 19 s. ; 22 cm.

Odb.: Nowiny Lekarskie. 1932 z. 5.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BUP 87975
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HUNDTOWA, Anna (1898- )
Stopa płaska w wieku szkolnym : referat wy-
głoszony na posiedzeniu Sekcji Lekarzy Szkol-
nych przy Kuratorjum Okręgu Szkolnego Po-
znańskiego dnia 6.XI.1933 r. / Anna Hundtowa. –
Poznań : [s.n.], 1935 (Poznań : Druk. Państ.). –
11 s. ; 23 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy Kuratorjum O[kręgu]
S[zkolnego] Pozn[ańskiego]. 1935.

Bibliogr.
350 egz.
BN, BUP 87976

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Bedouins / by James Huneker. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1920. – VIII, [2], 271 s., 6 tabl. ;
20 cm.

Zawiera m.in.: Chopin or the circus.
BJ 87977

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Bedouins / by James Huneker. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1922. – VIII, [2], 3-271 s., tabl. ;
20 cm.

Zawiera m.in.: Chopin or the circus.
87978

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Bedouins / by James Huneker. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1926. – VIII, 271 s., tabl. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: Chopin or the circus.
87979

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : człowiek i artysta / James Huneker ;
[przeł. z ang. Jerzy Bandrowski ; przedm. napisał
Henryk Opieński ; okł. i k. tyt. wykonał E. Czer-
per]. – Lwów ; Poznań : Wydaw. Polskie, 1922
(Poznań : Druk. Zjednoczenia Młodzieży). – XIII,
[3], 312, [1] s., 1 tabl. : nuty ; 21 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 87980

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : der Mensch, der Künstler / James Hu-
neker ; [einzig autor. Übers. von Lola Lorme und
Heinrich Glücksmann ; mit einem Geleitw. der
Übers.]. – München : G. Müller, 1914. – XIX, 339,
[1] s., 28 tabl.

87981

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : der Mensch, der Künstler / von James
Huneker ; [einzig autoris. Übers. von Lola Lorme
und Heinrich Glücksmann ; mit einem Geleitw.

der Übers.]. – München ; Berlin : G. Müller, 1917
(Leipzig : Spamersche Buchdruck.). – XIX, [1],
339, [1] s., 28 tabl. : nuty ; 23 cm.

Bibliogr.
BN, BUW 87982

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : der Mensch, der Künstler / James Hune-
ker : [einzig autoris. Übers. von Lola Lorme und
Heinrich Glücksmann ; mit einem Geleitw. der
Übers.]. – 3.-4. Tsd. – München : G. Müller, 1921. –
XIX, 340 s., 26 tabl. : faks.

87983

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / by James Hune-
ker. – London : W. Reeves, [1901] (London : The
New Temple Press). – VII, [1], 414, [1] s., 1 k. tabl. :
nuty ; 19 cm.

BJ 87984

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / by James Hune-
ker. – New York : C. Scribner’s Sons, 1901. – VIII,
415 s., 1 tabl. : il., nuty ; 20 cm.

Bibliogr.
87985

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / by James Hu-
neker. – London : W. Reeves, 1903. – VIII, 415 s., 1
tabl. ; 17 cm.

Bibliogr.
87986

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Gibbons
Huneker. – New York : C. Scribner’s Sons, 1908. –
415 s.

87987

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Gibbons
Huneker. – New York : C. Scribner’s Sons, 1909. –
III-VIII, 415 s., 1 tabl. : nuty.

Bibliogr.
87988

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Gibbons
Huneker. – New York : C. Scribner’s Sons, 1919. –
VIII, 414 s. : il. ; 20 cm.

Bibliogr.
87989
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HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Hune-
ker. – London : W. Reeves, 1921. – II, 414 s.

Bibliogr.
87990

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Gibbons
Huneker. – New York : Scribner, 1921. – VIII, 414
s., tabl. : nuty

87991

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / by James Hune-
ker. – New York : C. Scribner’s Sons, 1923. – VIII,
415 s., tabl. ; 20 cm.

Bibliogr.
87992

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Gibbons
Huneker. – New York : Scribner, 1924. – 414 s.

87993

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Chopin : the man and his music / James Hune-
ker. – New York : C. Scribner’s Sons, 1927. – 415
s., 1 tabl. : nuty.

Bibliogr.
87994

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
„Etiudy” Chopina / przez Jakóba Hunekera ; tł.
z ang. Marya Finklówna. – Lwów : [skł. gł. Gu-
brynowicz i Schmidt], 1902 ([Lwów] : Druk. W.
Łoziński, zarz. W. J. Weber). – 50 s. ; 19 cm.

K 1
BJ 87995

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Melomaniacs / James Gibbons Huneker. – New
York : Scribner, 1902. – VIII, 350 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: A Chopin of the gutter.
87996

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Melomaniacs / James Gibbons Huneker. – Lon-
don : T. W. Laurie, 1906. – VIII, 350 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: A Chopin of the gutter.
87997

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Melomaniacs / James Gibbons Huneker. – New
York : C. Scribner’s Sons, 1910. – [5], 350 s.

Zawiera m.in.: A Chopin of the gutter.
87998

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Melomaniacs / James Gibbons Huneker. – New
York : C. Scribner’s Sons, 1913. – VIII, [2], 350,
[2] s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: A Chopin of the gutter.
87999

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Melomaniacs / by James Huneker. – New York :
Scribner, 1917. – ? s. ; 19 cm.

Zawiera m.in.: A Chopin of the gutter.
88000

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music / James Gibbons Hu-
neker. – 4th ed. – New York : C. Scribner’s Sons,
1910. – [4], 318 s.

Zawiera m.in.: The greater Chopin.
88001

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music / James Gibbons Hu-
neker. – 6th ed. – New York : Scribner’s Sons,
1922. – [4], 318 s.

88002

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music / James Gibbons Hu-
neker. – London : W. Reeves, 1928 (New York.
print.). – 318 s.

88003

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschäıko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
James Gibbons Huneker. – New York : Scribner,
1901. – 318 s. ; 20 cm.

88004

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschäıko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
James Gibbons Huneker. – 3d ed. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1905. – 318 s.

88005

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschäıko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
James Gibbons Huneker. – 3rd ed. – New York :
C. Scribner’s Sons, 1906. – 318 s.

88006

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschäıko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
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by James Huneker. – 4th ed. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1912. – 318 s. ; 20 cm.

88007

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschaiko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
by James Huneker. – 6th ed. – New York : C. Scrib-
ner’s Sons, 1915. – [4], 318 s. ; 20 cm.

88008

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschäıko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
by James Huneker. – 6th ed. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1920. – [4], 318 s. ; 20 cm.

88009

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschäıko-
vsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wagner /
by James Huneker. – 6th ed. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1925. – [6], 318 s. ; 19 cm.

BN 88010

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Mezzotints in modern music : Brahms, Tschai-
kowsky, Chopin, Richard Strauss, Liszt and Wa-
gner / James Gibbons Huneker. – 5th ed. – Lon-
don : W. Reeves, 1913. – ? s.

88011

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Nokturna i ballady Chopina / studyum Jakóba
Hunekera ; przekł. z ang. Maryi Finklówny. –
Lwów : skł. gł. Gubrynowicz i Schmidt, 1908
([Lwów] : E. Winiarz). – 36 s. ; 21 cm.

Hal. 80
BJ, BN 88012

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
„Preludya” Chopina / przez Jakóba Hunekera ; tł.
z ang. Marya Finklówna. – Lwów : skł. gł. Gubry-
nowicz i Schmidt, 1904 ([Lwów] : W. Łoziński). –
[2], 21 s. ; 20 cm.

Hal. 60
BN, BUP 88013

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Shopan-no geijutsu : zensakuhin kaisetsu /
Jēmusu Hanekā. – Tōkyō : J. Gakkiten, 1924. –
362 s. ; 18 cm.

Tł. tyt.: Sztuka Chopina. Tł.: Kennoshin Suzuki.
Oryg. ang., tekst jap.

88014

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Shopan-no shōgai / Jēmusu Hanekā. – Kama-
kura : Budōjusha, 1922. – 146 s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Życie Chopina. Tł.: Kennoshin Suzuki.
Oryg. ang., tekst jap.

88015

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Shopan-no shōgai / Jēmusu Hanekā. – Tōkyō : J.
Gakkiten, 1924. – 196 s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Życie Chopina. Tł.: Kennoshin Suzuki.
Oryg. ang., tekst jap.

88016

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Shopan-no shōgai / Jēmusu Hanekā. – Tōkyō : S.
Shōten, 1934. – 118 s. ; 20 cm. – (Sekai Daishisō
Zenshū ; vol. 79)

Stanowi cz. 2.
Tł. tyt.: Życie Chopina. Tł.: Kennoshin Suzuki.
Oryg. ang., tekst jap.

88017

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Unicorns / James Gibbons Huneker. – New York :
Scribner, 1917. – VIII, 361 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: The classic Chopin.
88018

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Unicorns / James Gibbons Huneker. – London : T.
W. Laurie, [1918]. – VIII, 361 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: The classic Chopin.
88019

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Unicorns / by James Huneker. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1921. – VIII, [1], 361 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: The classic Chopin.
88020

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Unicorns / James Gibbons Huneker. – New York :
C. Scribner’s Sons, 1924. – 361 s.

Zawiera m.in.: The classic Chopin.
88021

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Variations / James Gibbons Huneker. – New York :
Scribner, 1921. – VIII, 279 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: Chopin or the circus? ; The tragic Cho-
pin ; Phases of the greater Chopin.

88022

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Variations / James Gibbons Huneker. – New York :
C. Scribner’s Sons, 1924. – 279 s.
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Zawiera m.in.: Chopin or the circus? ; The tragic Cho-
pin ; Phases of the greater Chopin.

88023

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Visionaries / James Gibbons Huneker. – London :
T. Werner Laurie, 1905. – VII, 342 s.

Zawiera m.in.: The woman who loved Chopin.
88024

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Visionaries / James Gibbons Huneker. – New
York : C. Scribner’s Sons, 1905. – VII, 342 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: The woman who loved Chopin.
88025

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Visionaries / by James Huneker. – New York : C.
Scribner’s Sons, 1910. – VII, 342 s. ; 20 cm.

Zawiera m.in.: The woman who loved Chopin.
88026

HUNEKER, James Gibbons (1857-1921)
Visionaries / James Gibbons Huneker. – New
York : Scribner, 1912. – 342 s.

Zawiera m.in.: The woman who loved Chopin.
88027

The Hungarian-Polish frontier question. – Lon-
don [etc.] : Low, W. Dawson and Sons [etc.],
1920 (Budapest : V. Hormyánszky). – 15 s. : tab. ;
18 cm. – (East-European Problems ; nr. 9)

Praca jest tłumaczeniem polskiego streszcz. zawar-
tego w książce: Niebezpieczeństwo korytarza czesko-
-rosyjskiego. - Warszawa, 1920.

Opis wg okł.
BN 88028

HUNKE, Heinrich
Zagrożenie powietrzne i obrona przeciwlotni-
cza : ze specjalnem uwzględnieniem obrony po-
wietrznej w Niemczech / Henryk Hunke ; tł.
z niem. pod red. Adama Wojtygi. – Warszawa : Za-
rząd Główny Ligi Obrony Powietrznej i Przeciw-
gazowej, 1934 (Warszawa : Druk. Mazowiecka). –
190, [2] s., 6 tabl. : rys., tab., wykr. ; 25 cm.

Tyt. oryg.: Luftgefahr und Luftschutz.
2500 egz.
BN, BUW 88029

HUNKEL, Ernst (1885-?)
Deutschland und die Polenfrage im Weltkriege /
von Ernst Hunkel. – Berlin : Deutscher Ostmar-
ken-Verein, 1916 (Berlin : Deutscher Verl.). – 28 s. ;
23 cm.

Als Handschrift gedr.
BN, BUW 88030

HÜNNEBECK, Wilhelm
Bilder aus Polen und andere Krigs-Gedichte / von
Wilhelm Hünnebeck. – [S.l. : s.n., post 1917] (Bo-
chum : W. Stumpf). – 62 s. ; 19 cm.

BN 88031

HÜNNER, Karol
Niech się dzieje wola Boża! : przygotowania na
dni krytyczne dla starców, chorych i zdrowych /
napisał Karol Hünner ; wyd. Wacław Lerch ;
przeł. W. Galant. – Mikołów ; Częstochowa : K.
Miarka, 1912 (Mikołów : K. Miarka). – 632 s. ;
17 cm.

BŚ 88032

HUNT, Isobel Violet (1862-1942)
Kobieta bez serca / Violet Hunt ; przeł. z ang. Alf. –
Lwów : H. Altenberg, 1904 (Lwów : Druk. Zakł.
Nar. im. Ossolińskich). – 389 s.

Tyt. równol.: A hard woman.
K 2.40

88033

HÜNTEN, Franz (1793-1878)
Alla polacca / Fr. Hünten. – Kieff ; Varsovie : L.
Idzikowski, [post 1911 ante 1920] (Kieff : I. Tcho-
koloff). – 5 s. ; 34 cm. – (Le Jeune Virtuose : recueil
des pièces faciles pour piano revues, doigtées et
classées par ordre de difficulté par Victor Zientar-
ski. Degré 4 ; nr. 137)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: L. 4119 I.
BN 88034

HÜNTEN, Franz (1793-1878)
Alla polacca / Fr. Hünten. – Varsovie [etc.] : Ge-
bethner i Wolff, 1920 (Varsovie : B. Wierzbicki). –
5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions Classi-
ques et Modernes Pour Piano : revues, doigtées
et classées par ordre de difficulté par Rodolphe
Strobl. Degré 2 ; [nr.] 5)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Wyd. stereoty-
powe. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: G. 1009 W.
BN 88035

HÜNTEN, Franz (1793-1878)
Rondino / Fr. Hünten. – Kieff ; Varsovie : L. Idzi-
kowski, [post 1911 ante 1920] (Kieff : I. Tchoko-
loff). – 3 s. ; 34 cm. – (Répertoire des Maisons
d’Éducation : morceaux divers pour le piano cho-
isis, revus, doigtés et classés par ordre de difficulté
par Juan d’Alba. Degré 1 ; nr. 12)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: L. 4521 I. : kop. 15
BN 88036
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HÜNTEN, Franz (1793-1878)
Rondino / Fr. Hünten. – Varsovie [etc.] : Gebeth-
ner & Wolff, [non ante 1912] (Varsovie : B. Wierz-
bicki). – 3, [1] s. ; 32 cm. – (Choix des Compositions
Classiques et Modernes pour Piano : revues, do-
igtées et classées par ordre de difficulté par Ro-
dolphe Strobl. Degré 1 ; nr. 47)

Pozostałe m. wyd.: Lublin ; Lodz. Opis wg nagł.
Znak wyd.: G. 1650 W. : kop. 20
BN 88037

HÜNTEN, Franz (1793-1878)
La sérénade de François Schubert : op. 179 nr 1 /
transcr. de Franz Hünten. – Varsovie ; Kieff : L.
Idzikowski, [post 1921] (Warszawa : Lit[ogr.] J.
Konarzewski). – 3 s. ; 34 cm. – (Vade Mecum :
choix de compositions classiques et modernes
pour piano, revues, doigtées et classées par or-
dre de difficulté par J. de Sokolovsky. Degré 4 ;
nr. 65)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: L 271 I
BN 88038

HUNTER, George
Fundamental’nye uroki Biblii / sost. Džordž
Chonter. – 2 izd. dop. – Kobryń-Poleski : Mi-
sja Chrześcijan Ewangelicznych w Polsce, 1929
(Brześć n. B. : A. Gendler). – 82 s. ; 17 cm.

Alf. ros.
3000 egz.
BN 88039

HUNTER, Raymond
Europe to-day: the danger points / by Raymond
Hunter. – London : Overseas Publ., 1933 (Erith-
-Kent : Randal Press). – 31, [1] s. : mapy ; 18 cm.

S. 21-25: The Polish Corridor and Danzig territory.
Ponadto passim o Polsce.
BN 88040

HUNTER, Walter Samuel (1889-1954)
Gradients in the establishment and extinction of
conditioned locomotor responses to serial stimu-
lation in the rat / Walter S. Hunter. – Poznań :
Poznańskie Towarzystwo Psychologiczne, 1936
([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego
pod zarz. J. Winiewicza). – 12 s. ; 25 cm.

[Odb.]: Kwartalnik Psychologiczny. Vol. 8: 1936.
Bibliogr.
BN, BUP, BUW 88041

HUNTINGTON, Edward Vermilye (1874-1952)
O podstawowych twierdzeniach algiebry / Ed-
ward V. Huntington ; przeł. Wł. Wojtowicz. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende, 1914 (Warszawa : Druk.
Naukowa). – [2], 42 s. : rys. ; 23 cm.

Odb.: Wektor.
250 egz.
BUW 88042

HUNTINGTON, Ellsworth (1876-1947)
The selective action of migration / by Ells-
worth Huntington. – Lwów : [Towarzystwo Geo-
graficzne], 1934 ([Lwów : Książnica-Atlas]). –
S. 495-517 : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Zbiór prac poświęcony przez Towarzystwo
Geograficzne we Lwowie Eugenjuszowi Romerowi
w 40-lecie jego twórczości naukowej / red. H. Arctow-
ski. - [Lwów, 1934].

Opis wg nagł.
50 egz.
BN, BUP, BUW 88043

HUONDER, Anton (1858-1926)
Czara białego bonzy : opowiadanie z Japonji /
Antoni Huonder ; przekł. z niem. – Warszawa :
Wydaw. Młodzieży Misyjnej, 1934 (Warszawa :
Salezjańska Szkoła Rzemiosł. Dział Graf.). – 126,
[2] s. : il. ; 19 cm. – (Bibljoteka Młodzieży Misyjnej :
powieści misyjne ; t. 12)

Tyt. oryg.: Die Tasse des weissen Bonzen.
BN, BUP, BUW 88044

HUONDER, Anton (1858-1926)
P̀ımsta monacha : opov̀ıdannja z serednjev̀ıča /
Ant̀ın Guonder : per. z ǹım. Ant̀ın Lotoc’kij. –
L’v̀ıv : „Mar̀ıjskoe Tovaristvo Molod̀ı”, 1928 (L’v̀ıv :
[Druk.] Stavropig̀ıjs’kogo Ìnstitutu v p̀ıdnajmı̀
O. Jac’kova). – 88 s. : il. ; 17 cm. – (Cı̀kav̀ı
Opov̀ıdannja ; t. 14.)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, BUW, KMT 88045

HUONDER, Anton (1858-1926)
Prisjaga vatažka Guroǹıv : opov̀ıdannja z davnöı
mı̀s̀ıjnöı ı̀stor̀ı̈ı v Kanad̀ı / Ant̀ın Guonder : pe-
reklav M. L. – L’v̀ıv : Mar̀ıjs’koe T-vo Molod̀ı,
1929 ([Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 86 s. : il. ;
17 cm. – (Cı̀kav̀ı Opov̀ıdannja ; t. 18.)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 88046
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HUONDER, Anton (1858-1926)
Przysięga wodza Huronów / przetłomaczyła
z niem. M. S. – Warszawa : wyd. i dr. „Polak-Kato-
lik”, 1912. – 74 s. – (Czytelnia „Polaka-Katolika”)

Wyd. anon.
800 egz.

88047

HUONDER, Anton (1858-1926)
Przysięga wodza Huronów : opowiadanie z daw-
nych dziejów misyjnych w Kanadzie / Anton Hu-
onder : tł. z niem. A. B. – Warszawa : „Młodzież
Misyjna”, [1928] (Warszawa : Salezjańskie Zakł.
Graf.). – 124, [4] s. ; 17 cm. – (Biblioteka „Mło-
dzieży Misyjnej”)

Zł 1.50
88048

HUONDER, Anton (1858-1926)
Przysięga wodza Huronów : opowiadanie z daw-
nych dziejów misyjnych w Kanadzie / Anton Hu-
onder : tłumaczył z niem. A. B. – Warszawa :
„Młodzież Misyjna”, 1930 (Warszawa : Salezjań-
ska Szkoła Graf.). – 124, [3] s. : rys. ; 17 cm. –
(Biblioteka „Młodzieży Misyjnej” : powieści mi-
syjne ; t. 1)

BN 88049

HUONDER, Anton (1858-1926)
Przysięga wodza Huronów : opowiadanie z daw-
nych dziejów misyjnych w Kanadzie / Anton Hu-
onder : tłumaczył z niem. A. B. – Warszawa : „Mło-
dzież Misyjna”, [1930] (Warszawa : Salezjańskie
Zakł. Graf.). – 124, [3] s. : rys. ; 17 cm. – (Biblioteka
„Młodzieży Misyjnej” : z dalekich krain : zbiór
ilustrowanych opowiadań dla młodzieży ; t. 1)

BN 88050

HUONDER, Anton (1858-1926)
„Svjata kernicja” : opov̀ıdannja z̀ı Starogo Juka-
tanu / napisav Ant̀ın Guonder ; z ǹım. per. Volo-
dimir Jacenk̀ıv. – L’v̀ıv : „Postup”, 1923 (Žovkva :
Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 112 s. : rys. ; 15 cm. –
(C̀ıkav̀ı Opov̀ıdannja ; t. 1)

Alf. ukr.
BJ 88051

HUONDER, Anton (1858-1926)
U st̀ıp učitelja : rozvažannja dlja svjaščenik̀ıv /
Ant̀ın Guonder ; z 8 ǹım. vid. per. Anatol’ Ba-
zilevič. – Žovkva : [s.n.], 1926 ([Žovkva] : Druk.

OO. Vasil̀ıjan). – 380, VIII s. ; 15 cm. – (Vidavnictvo
Čina Sv. Vasil̀ıja V. v Žovkv̀ı ; kn. 145)

Alf. ukr.
2000 egz.
BJ, BUW 88052

HUONDER, Anton (1858-1926)
U stóp Mistrza : krótkie rozmyślania dla kapła-
nów, obarczonych licznemi zajęciami / przez An-
toniego Huondera : za zezwoleniem aut. przeł.
z niem. Jan Korzonkiewicz. – Kraków : J. Ko-
rzonkiewicz, 1917 ([Kraków] : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – XVI, 348 s. ; 16 cm.

Zawiera również przedm. tłumacza.
K 6 (opr.)
BJ, BN, BUP 88053

HUONDER, Anton (1858-1926)
U stóp Mistrza : krótkie rozmyślania dla kapła-
nów obarczonych licznemi zajęciami / przez An-
toniego Huondera ; za zezwoleniem aut. przeł.
z niem. Jan Korzonkiewicz. – Wyd. 2. – Poznań ;
Warszawa : Księg. św. Wojciecha, 1922 ([Poznań] :
Druk. św. Wojciecha). – XVI, 322 s. ; 19 cm.

Zawiera również przedm. tłumacza.
Mk 680
BJ, BN, BUP, BUW 88054

HUONDER, Anton (1858-1926)
Zemsta mercedysty : opowiadanie ze średnio-
wiecza / Antoni Huonder ; z 8-11 wyd. niem.
tł. A. Zahorska. – Warszawa : Wydaw. Salezjań-
skie, [1936] (Warszawa : Sal. Szk. Rzemiosł. Dział
Graf.). – [2], 81, [1] s., 4 k. tabl. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Die Rache des Mercedariers.
BN, BUW 88055

HUPCZYC, Bolesław
Aerometryczna metoda badania uziarnienia ma-
terjałów miałkich / B. Hupczyc. – [Warszawa : s.n.,
1935] (Warszawa : Druk. Techniczna). – 3, [1] s. :
il., wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1935 nr 12.
Opis wg nagł.
120 egz.
BN 88056

HUPCZYC, Bolesław
Kontrola betonu na budowie / Bolesław Hup-
czyc. – Warszawa : czasop. „Cement”, 1933 (War-
szawa : F. Wyszyński). – 75, [1] s. : tab., wykr. ;
21 cm.

Dysertacja.
500 egz.
BN, BUP, BUW 88057
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HUPCZYC, Bolesław
Metoda inż. Skramtajewa bezpośredniego ozna-
czania wartości wskaźnika wodo-cementowego /
Bolesław Hupczyc. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : F. Wyszyński). – 17, [1] s. : rys., wykr. ;
21 cm.

Odb.: Cement. 1935 nr 2.
200 egz.
BN 88058

HUPERT, Witold (1871-1939)
Historya wojenna polska w zarysie / napisał Wi-
told Hupert. – Lwów : Księg. Polska B. Połoniecki ;
Warszawa : Antykwariat Polski H. Wilder, 1919
(Lwów : „Prasa”). – 292 s., 2 mapy : rys., mapy ;
24 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 88059

HUPERT, Witold (1871-1939)
Historja wojenna polska w zarysie. T. 1, Do roku
1795 / napisał Witold Hupert. – Wyd. 2. – Lwów ;
Warszawa : Księg. Polska B. Połoniecki, 1921
([s.l.] : Austryacka Druk. Państ.). – 281 s., 3 mapy :
rys., mapy ; 24 cm.

Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88060

HUPERT, Witold (1871-1939)
Historja wojenna porozbiorowa / napisał Witold
Hupert. – Lwów ; Warszawa : Księg. Polska B.
Połoniecki, 1921 (Lwów : Jakubowski). – 243 s. ; 23
cm + Atlas map wyjaśniających Historję wojenną
porozbiorową : 23 mapy.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88061

HUPERT, Witold (1871-1939)
Operacje wojny światowej w wyborze / Witold
Hupert. – Lwów ; Warszawa : Książnica Atlas,
1925 [i.e. 1924] (Lwów : „Książnica-Atlas”). – [2],
94, [1] s., 23 tabl. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88062

HUPERT, Witold (1871-1939)
Podstawowe pojęcia historji wojennej / napisał
Witold Hupert. – Warszawa : M. Arct, 1921 ([War-
szawa] : Druk. Rotacyjna). – [2], 10 s. ; 22 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUW 88063

HUPERT, Witold (1871-1939)
Walki o Lwów : (od 1 listopada 1918 do 1 maja
1919 roku) / Witold Hupert. – Warszawa : skł.
gł. Księg. Wojskowa, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa :
„Polska Zjednoczona”). – 263, [2] s., 9 tabl. ; 22 cm.

BN, BŚ, BUP 88064

HUPERT, Witold (1871-1939)
Wojny XIX wieku w wyborze. T. 1, Tekst. T. 2,
Atlas / napisał Witold Hupert. – Lwów ; War-
szawa : Księg. Polska B. Połoniecki, 1923 (Lwów :
„Prasa”). – 2 wol. (IX, [3], 380 s. ; 19 map) ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88065

HUPERT, Witold (1871-1939)
Zajęcie Małopolski Wschodniej i Wołynia w roku
1919 / Witold Hupert. – Lwów ; Warszawa : Książ-
nica-Atlas, 1928 (Lwów : Książnica Atlas). – 107,
[1] s., 5 map : tab. ; 26 cm.

2000 egz.
Zł 15
BJ, BN, BUP, BUW 88066

HUPKA, Jan (1866-1952)
Krzywda rolników małopolskich / napisał Jan
Hupka. – Kraków : Stronnictwo Prawicy Naro-
dowej, 1925 ([Kraków] : Druk. „Czasu” pod zarz.
L. Wójcika). – 36 s. ; 17 cm. – (Wydawnictwa Stron-
nictwa Prawicy Narodowej)

1000 egz.
BJ, BUW 88067

HUPKA, Jan (1866-1952)
Odbudowanie Państwa Polskiego a Polacy / Jan
Hupka. – Piotrków : [s.n.], 1917 (Piotrków : Druk.
Polska). – 16 s. ; 18 cm.

BJ, BUP 88068

HUPKA, Jan (1866-1952)
Przez Palestynę i Syrję oraz uwagi o kolonizacji
żydowskiej w Palestynie / Jan Hupka. – Kraków :
[s.n.], 1928 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 119 s. ;
18 cm.

Odb.: Czas. 1928.
1000 egz.
BJ, BN, BŚ 88069

HUPKA, Jan (1866-1952)
W sprawie departamentu opieki N. K. N. / Jan
Hupka. – Kraków : [s.n.], 1917 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 18 s. ; 23 cm.

Odb.: Czas.
BN 88070

HUPKA, Jan (1866-1952)
W sprawie reformy agrarnej : prof. Bujakowi pod
rozwagę / Jan Hupka. – Kraków : J. Czernecki d.
Księg. Sp. Wydawniczej Polskiej, 1919 (Kraków :
J. Czernecki). – 17 s. ; 23 cm.

K 4
BN 88071
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HUPKA, Jan (1866-1952)
Z czasów wielkiej wojny : pamiętnik nie kom-
batanta / Jan Hupka. – Niwiska : nakł. autora,
1936 (Miejsce Piastowe : Tow. św. Michała Arch.). –
464 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88072

HUPKA, Jan (1866-1952)
Z czasów wielkiej wojny : pamiętnik nie kom-
batanta / Jan Hupka. – Wyd. 2 przejrz. i uzup. –
Lwów : Gubrynowicz i Syn wł. A. Krawczyński,
1937 ([Lwów : Lwowska Druk. Nowoczesna]). –
502 s., 1 tabl. ; 24 cm.

BN, BUP, BUW 88073

HUPKA, Jan (1866-1952)
Z wędrówki po Indyach / Jan Hupka. – Kra-
ków : nakł. wydawcy, 1913 ([Kraków] : Druk.
„Czasu”). – 387 s., 16 k. tabl. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88074

HUPKA, Jan (1866-1952)
Z zimowej wycieczki / Jan Hupka. – Kraków :
nakł. autora, 1906 (Kraków : Druk. „Czasu”). –
150 s. ; 23 cm.

Odb.: Czas.
Dochód przeznaczony na wykupienie kościoła św.

Agnieszki w Krakowie
BJ, BN, BŚ 88075

HUPKA, Jan (1866-1952)
Zawodowe stowarzyszenia rolnicze / Jan Hup-
ka. – Kraków : Krakowskie Towarzystwo Rolni-
cze, 1902 (Kraków : Druk. Związkowa pod zarz.
A. Szyjewskiego). – 54 s. ; 23 cm.

Tekst pol. i niem.
Hal. 60
BJ, BN, BŚ 88076

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Budownictwo ludowe w powiecie ropczyckim
w Małopolsce = L’architecture populaire dans
le district de Ropczyce en Petite Pologne / Sta-
nisław Hupka, Feliks Osowski, Stanisław Tabeń-
ski ; przygot. do druku Jadwiga Klimaszewska. –
Kraków : Muzeum Etnograficzne, 1935 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – 28, [1] s., 28 k. tabl. : il. ; 38 cm. –
(Wydawnictwa Muzeum Etnograficznego w Kra-
kowie ; nr 8)

Streszcz. fr.
Wyd. z zasiłku Ministerstwa W. R. i O. P.
1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW. 88077

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Charakterystyka rolniczo-geograficzna natural-
nych grup krainnych: górskich, podgórskich i ni-
żowych zachodniej Galicyi / napisał Stanisław
Hupka. – [Kraków : s.n.], 1919 (Kraków : Druk.
Związkowa pod zarz. J. Dziubanowskiego). –
41 s. ; 21 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy.
BJ, BN 88078

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Entwicklung der westgalizischen Dorfzustände
in der 2. Hälfte des 19. Jahrhunderts, verfolgt
in einem Dörfkomplex / Stanislaus Hupka. –
Zürich : [s.n.], 1910 (Teschen : P. Mitręga). – VI,
203 s.

Dysertacja.
88079

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Przyczynek do metodyczno-naukowej strony ba-
dań stanu i rozwoju wsi polskiej w Galicyi za-
chodniej : na tle sprawozdania prof. Bujaka
o pracy „Über die Entwicklung der westgalizi-
schen Dorfzustände” / Stanisław Hupka. – Kra-
ków : skł. gł. Spółki Wyd. Polskiej, 1912 (Kraków :
„Polonia”). – 91 s. ; 21 cm.

BJ, BN 88080

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Stan współczesny i metoda badań wsi pol-
skiej w Galicyi zachodniej : referat wygłoszony
na kursie instrukcyjnym Kółka Pracy Społecz-
nej we wrześniu r. 1919 w Dębicy / Stanisław
Hupka. – Kraków : skł. gł. Księg. Spółki Wydaw-
niczej, 1912 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 34 s. ;
24 cm.

Osobne odb.: Tygodnik Rolniczy.
BJ, BN, BUW 88081

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Studya nad rozwojem kultury rolnej : ze szcze-
gólnem uwzględnieniem uprawy ozimin na wy-
żynie Zasowskiej. 1 / Stanisław Hupka. – Kra-
ków : Spółka Wydawn. Polska, 1914 (Cieszyn : P.
Mitręga). – VII, 132, [2] s., 4 k. tabl. : mapa ; 26 cm.

Z kartą przeglądową wyżyny zasowskiej.
88082

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
Über die Entwicklung der westgalizischen Do-
rfzustände in der 2. Hälfte des 19. Jahrhunderts :
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¯

auf Grund der Spezialuntersuchungen im obe-
ren Wielopolkagebiete (Kreis Ropczyce) : eine
wirtschafts- und kulturgeographische Studie /
von Stanislaus von Hupka. – Teschen : [s.n.], 1910
(Teschen : P. Mitręga). – XVI, 448 s., 6 map, 7 tabl. ;
25 cm.

Na okł. r. wyd.: 1911.
BN, BŚ, BUW 88083

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
W sprawie muzealnictwa etnograficznego zagra-
nicą i u nas / [Stanisław Hupka]. – Warszawa :
[s.n.], 1911. – S. 17-21.

Odb.: Wszechświat. T. 30: 1911 nr 2.
Nazw. aut. pod tekstem.

88084

HUPKA, Stanisław (1880-1919)
W sprawie rozróżniania krain rolniczo-geogra-
ficznych zachodniej Galicyi / napisał Stanisław
Hupka. – [Kraków : s.n.], 1918 (Kraków : Druk.
Związkowa pod zarz. J. Dziubanowskiego). –
22 s. ; 22 cm.

BJ, BN 88085

Hupmobile mod H : podręcznik / [tł. z ang. ;
Hupp Motor Company Detroit, Michigan. Za-
stępstwo jeneralne inż. Zygmunt Ludwig, War-
szawa]. – [Warszawa : s.n., 1914] (Warszawa : Mer-
tens & Klamkowski). – 26 s., 1 tabl. : il. ; 24 cm.

Celem niniejszej książki jest podanie kierowcy Sa-
mochodu (Model H) wskazówek niezbędnych dla pra-
widłowego obchodzenia się z pojazdem.

Kop. 25
BUW 88086

HUPP, Otto (1859-1949)
Die Ortswappen des Königreichs Preussen.
[Heft], Provinz Posen : Wappen der Provinz Po-
sen : Regierungsbezirke Posen und Bromberg /
Zeichn. und text von Otto Hupp. – 1. bis 20.
T[sd.]. – Bremen : Verl. der Kaffehandels, 1915
(München : B. Heller). – 48 s. ; 23 cm.

Sammelbuch für Kaffehag-Wappenmarken.
Trzeci podtyt. : Wappen Nr. 519 bis 663.
BN 88087

HUPPENTHAL, Karol
Jak zwalczać perz, oset, ognichę i łopuchę? / Ka-
rol Huppenthal. – Toruń : [s.n.], 1931 (Toruń :
Pomorska Druk. Rolnicza). – 16 s. ; 22 cm.

Odb.: Kłosy. 1931 nr 17.
Opis wg okł.
BN, BUP, KMT 88088

HUPPENTHAL, Karol
Sprawozdanie z działalności Stacji Doświadczal-
nej Pomorskiej Izby Rolniczej w Toruniu od
1.X.1927 do 31.III.1929 roku / Karol Huppenthal. –
Toruń : Pomorska Izba Rolnicza, 1929 (Toruń :
Pom. Druk. Rolnicza). – 35, [1] s. ; 23 cm.

88089

HUPPENTHAL, Karol
Stacja Doświadczalna Pomorskiej Izby Rolniczej
w Toruniu, jej zadania i działalność / K. Huppen-
thal. – Toruń : [s.n.], 1929 (Toruń : Pomorska Druk.
Rolnicza). – 21 s. ; 22 cm.

KMT 88090

HUPPENTHAL, Karol
Superfosfat : jego działanie i użytkowanie / Ka-
rol Huppenthal. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : S. Mertens). – 12 s. ; 17 cm.

Odb.: Rolnik. [R. 66: 1934] nr 50.
30000 egz.
BN 88091

HUPPENTHAL, Karol
Wyniki doświadczeń przeprowadzonych
w Dźwierznie przez Stację Doświadczalną Po-
morskiej Izby Rolniczej / Karol Huppenthal. –
Toruń : [s.n.], 1925 (Toruń : Pomorska Druk. Rol-
nicza). – 27 s. : tab. ; 22 cm.

BN 88092

HUPPENTHAL, Karol
Zasady racjonalnego nawożenia obornikiem /
Karol Huppenthal. – Toruń : Pomorska Izba Rol-
nicza, 1927 (Toruń : Pomorska Druk. Rolnicza). –
24 s. : tab. ; 22 cm.

BN, BUP, KMT 88093

HUPPERT, J. T.
Stalowym szlakiem / J. T. Huppert. – Warszawa :
Gebethner i Wolff, [1936] (Kraków : W. L. An-
czyc). – 80 s., 3 k. tabl. ; 19 cm. – (Polska i Świat
Współczesny : bibljoteka młodzieży ; nr 42)

BN, BUP, BUW 88094

H. ûqat
¯

Ber̂ıt
¯

he-H. ayāl. H. ôb
¯

. 1, H. ômer li-
-We⊂ı̂d

¯
ā(h) 1 šel Ber̂ıt

¯
he-H. ayāl / ne⊂ĕrak

¯
⊂a[l]

y[ed
¯

ê] Y. Halpern. – Waršā(h) : Ber̂ıt
¯

he-H. ayāl
⊂a[l] š[ēm] Ze⊃ēb

¯
Žabôt.̂ınseq̂ı. Ha-Map̄qēd

¯
ā(h)

hā-Rā⊃š̂ıt
¯

= Warszawa : Komenda główna Brith
Hachajał, 1933 (Warszawa : „Kairo”). – 71 s. ;
24 cm.
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Tyt. równol.: Regulamin „Brith Hachajał” im. Wł. Ża-
botyńskiego. Opis wg okł.

Alf. hebr.
1000 egz.
BN 88095

HURAGAN (pseud.) zob. Brochwicz-Lewiński,
Stanisław (nazw.)

HURAGAN, Jerzy
Pamiątka jubileuszu 50-ciolecia pracy kapłańskiej
i 19-stolecia pracy biskupiej J. E. Ks. biskupa Mar-
jana Ryxa obchodzonego w dniu 15 sierpnia 1829
roku w Sandomierzu : 1879-1910-1929 / napisał
Jerzy Huragan. – [S.l. : s.n.], 1929 (Radom : S. No-
wak). – 7 s. ; 23 cm.

Wyd. staraniem Towarzystwa Domu Ludowego
świętego Franciszka w Sandomierzu

88096

Huragan wojenny : jednodniówka ilustro-
wana. – [Warszawa] : A. Kamiński, cenz. 1914
([Warszawa] : „Druk. Krajowa”). – [2] s. : il. ;
56x41 cm.

4000 egz.
BUW 88097

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – 6ème mille. – Paris : Bi-
bliothèque-Charpentier E. Fasquelle, 1908 (Paris :
Motteroz et Martinet). – [4], 497, [1] s. ; 19 cm.

BN 88098

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – 8me mille. – Paris : Bi-
bliothèque-Charpentier E. Fasquelle, 1908 (Paris :
Motteroz et Martinet). – [4], 497, [1] s. ; 18 cm.

BŚ 88099

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – 9ème mille. – Paris : Bi-
bliothèque-Charpentier E. Fasquelle, 1908 (Paris :
Motteroz et Martinet). – [4], 497, [1] s. ; 18 cm.

BN, BŚ 88100

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – 10ème mille. – Paris : Bi-
bliothèque-Charpentier E. Fasquelle, 1908 (Paris :
Motteroz et Martinet). – [2], 497, [1] s. ; 19 cm.

BN, BUW 88101

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – 17-e mille. – Paris : E.
Fasquelle, 1909. – 498 s.

88102

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – 19ème mille. – Paris : Bi-
bliothèque-Charpentier E. Fasquelle, 1911 (Paris :
Lib-Imp.). – [4], 497, [1] s. ; 18 cm.

BN 88103

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – Paris : E. Fasquelle, 1912. –
497 s. ; 19 cm.

88104

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de
Pologne / Jules Huret. – Paris : E. Fasquelle, 1916. –
498 s.

88105

HURET, Jules (1864-1915)
En Allemagne. De Hambourg aux marches de Po-
logne / Jules Huret. – 25 mille. – Paris : E. Fasquelle,
1916. – [2], 497, [1] s. ; 19 cm.

88106

HURET, Jules (1864-1915)
In Deutschland. 2 T., Von Hamburg bis zu den
polnischen Ostmarken / von Jules Huret ; auto-
ris. Übers. aus dem fr. E. von Kraatz. – Leipzig
[etc.] : Grethlein, [1908] (Leipzig : Spamersche
Buchdruck.). – 537 s. ; 20 cm.

BN, BUW 88107

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Beiträge zur Topologie der Deformationen.
(1, Höherdimensionale Homotopiegruppen. 2,
Homotopie- und Homologiegruppen) / Witold
Hurewicz ; Koninklijke Akademie van Weten-
schappen te Amsterdam. – Amsterdam : N. V. No-
ord-Hollandsche Uitgevers Maatschappij, 1935. –
2 wol. (10 ; 10 s.).

Aus: Proceedings. Vol. 38.
88108

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Beiträge zur Topologie der Deformationen. 3,
Klassen und Homologietypen von Abbildungen.
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4, Asphärische Räume / Witold Hurewicz ; Konin-
klijke Akademie van Wetenschappen te Amster-
dam. – Amsterdam : N. V. Noord-Hollandsche
Uitgevers Maatschappij, 1936. – 2 wol. (11 ; 12 s.).

Aus: Proceedings. Vol. 39 nr 1, 2.
88109

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Ein Einbettungssatz über henkelfreie Kontinua /
Witold Hurewicz, B. Knaster ; [Koninklijke Aka-
demie van Wetenschappen te Amsterdam]. –
[Amsterdam : N. V. Noord-Hollandsche Uitge-
vers Maatschappij], 1933. – 4 s.

Aus: Proceedings. Vol. 36.
88110

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Homotopie, Homologie und lokaler Zusammen-
hang / von Witold Hurewicz. – Warszawa : Se-
minarjum Matematyczne, 1935 ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – S. 467-485 ;
25 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 25.
Opis wg okł.
BN, BUP 88111

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über Abbildungen von endlichdimensionalen
Räumen auf Teilmengen Cartes : Räume / Witold
Hurewicz. – Berlin : De Gruyter, 1933. – 17 s.

Aus: Sitzungsberichte der Preussischen Akade-
mie der Wissenschaften. Physikalisch-mathematische
Klasse, 24.

88112

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über den sogenanntet Produktsatz der Dimen-
sionstheorie / Witold Hurewicz. – Berlin : J. Sprin-
ger, 1929 (Leipzig : O. Brandstetter). – [305]-312 s. ;
23 cm.

S.-Abdr.: Mathematische Annalen. Bd. 102 H. 2.
Opis wg okł.
BUW 88113

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über die henkelfreien Kontinua / Witold Hure-
wicz ; Koninklijke Akademie van Wetenschappen
te Amsterdam. – [Amsterdam : N. V. Noord-Hol-
landsche Uitgevers Maatschappij], 1932. – 4 s.

Aus: Proceedings. Vol. 35 nr 8.
88114

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über ein topologisches Theorem / Witold Hu-
rewicz. – Berlin : J. Springer, 1929 (Leipzig : O.
Brandstetter). – S. [210]-218 s. : il. ; 24 cm.

S.-Abdr.: Mathematische Annalen. Bd. 101 H. 2-3.
Opis wg okł.
BUW 88115

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über Einbettung separabler Räume in gleichdi-
mensionale kompakte Räume / von Witold Hu-
rewicz. – Leipzig : Akademische Verl.-Ges., 1930
(Wien : G. Gistel). – S. 199-208 ; 22 cm.

Aus: Monatsheften für Mathematik und Physik.
Bd. 37 H. 2.

Opis wg okł.
BUW 88116

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über Einbettung topologischer Räume in Cantor-
sche Mannigfaltigkeiten = (O pogrążaniu prze-
strzeni topologicznych w rozmaitościach Canto-
rowskich) / von W. Hurewicz. – Warszawa : Red.
„Prac Matematyczno-Fizycznych, 1933 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [2], 5 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Prace Matematyczno-Fizyczne. T. 40:
1933 z. 2.

Streszcz. pol
BN 88117

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über eine Verallgemeinerung des Borelschen
Theorems / Witold Hurewicz. – Berlin : [s.n.],
1925. – ? s.

Dysertacja.
88118

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Über Folgen stetiger Funktionen / von Witold Hu-
rewicz. – [Warszawa : Uniwersytet. Seminarjum
Matematyczne, 1927] ([Warszawa] : J. Dziewul-
ski). – 193-204 s. ; 24 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 9: [1927].
Opis wg nagł.
BUW 88119

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Zu einer Arbeit von O. Schreier / Witold Hure-
wicz. – Leipzig : B. G. Teubner, 1930 (Hamburg :
Lütcke & Wulff). – [307]-314 s. ; 22 cm.

S.-Abdr.: Abhandlungen aus dem Mathematischen
Seminar der Hamburgischen Universität. 1930 Bd. 8
H. 3.

Opis wg okł.
BUW 88120

HUREWICZ, Witold (1904-1956)
Zur Theorie der analytischen Mengen / von Wi-
told Hurewicz. – Warszawa : Uniwersytet. Semi-
narjum Matematyczne, 1929 ([Kraków] : Druk.
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Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – S. [4]-17 s. ; 25 cm.

Extr.: Fundamenta Mathematicae. T. 14.
Opis wg okł.
BJ, BUW 88121

HURLEY, Christopher
Russian orders, decorations and medals under
the monarchy : including a historical résumé and
notes / by Christopher Hurley. – London : Harri-
son and Sons, 1935. – 21 s.

M.in. o orderach polskiego pochodzenia: Orła Bia-
łego i św. Stanisława.

88122

HURNDALL, John Sutcliffe (ca 1860-ca 1930)
Homeopatja w weterynarji / J. Sutcliffe Hurndall ;
Wydawnictwo Towarzystwa Zwolenników Ho-
meopatji w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1903
(Warszawa : Leppert). – [2], 22 s. ; 20 cm.

Przekł. z Homeopatic Ligue Tracts.
88123

Ha-h. ûrša(h) bā-⊃ēš : mi-yômān ha-me⊃ôrā⊂ôt
¯

šel q̂ıbûs. Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r Mǐsmar-hā-⊂Ēmeq. –
Waršā(h) : Ha-Qô⊃ôperat.̂ıb¯

ha-Šômr̂ı ha-Mer-
kāẑı = Warszawa : Centralna Kooperatywa
Szomrowa, 1936 (Warszawa : P. Brzeziński). –
48 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Las w płomieniach : wydarzenia pale-
styńskie w świetle dziennika Miszmar Haemek.

Alf. hebr.
3000 egz.
BN 88124

HURSKI, Antoni (1899-1974)
25 [Dwudziestopięcio]-lecie Stowarzyszenia Śpie-
waków Śląskich im. „Lutnia” w Lubomi pod pro-
tektoratem Jaśnie Wielmożnych Panów Jana Wy-
glendy, starosty powiatu rybnickiego, dr Adama
Kocura, prezydenta miasta Katowic / [oprac.
i zest. Antoni Hurski]. – [S.l. : s.n., 1937] (Kato-
wice : „Polonia”). – 40 s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Pamiętnik Stowarzyszenia Śpiewaków Ślą-
skich imienia „Lutni” w Lubomi wydany z okazji ob-
chodu uroczystości 25 jubileuszu w dniu 4-go lipca 1937
roku : 1912-1937. Nazw. aut. na okł.

BN, BUW 88125

HURST, Fannie (1889-1968)
Boczna ulica : powieść / Fannie Hurst ; [autoryz.
przekł. Bolesławy Kopelówny]. – Warszawa : J.

Przeworski, 1934 (Warszawa : J. Zielony). – 602,
[1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Back street.
1740 egz.
BN 88126

HURST, Fannie (1889-1968)
Boczna ulica : powieść / Fannie Hurst ; [auto-
ryz. przekł. Bolesławy Kopelówny]. – Warszawa :
J. Przeworski, [1939] (Warszawa : „Feniks” : okł.
„Progress”). – 602, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Back street.
BN 88127

HURST, Fannie (1889-1968)
Imitacja życia : powieść / Fannie Hurst ; [auto-
ryz. przekł. Celiny Wieniewskiej]. – Warszawa :
J. Przeworski, 1936 (Warszawa : „Linolit” : [okł.]
Galewski i Dau). – 383, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Imitation of life.
BN, BUP, KMT 88128

HURST, Fannie (1889-1968)
Pięć i dziesięć : powieść / Fannie Hurst ; [auto-
ryz. przekł. Celiny Wieniewskiej]. – Warszawa :
J. Przeworski, 1937 (Warszawa : „Linolit” : [okł.]
Galewski i Dau). – 356, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Five and ten.
BN, BUP, KMT 88129

HURST, Fannie (1889-1968)
Wielki śmiech : powieść / Fannie Hurst ; [auto-
ryz. przekł. Stefanii Heymanowej]. – Warszawa :
J. Przeworski, 1938 (Warszawa : „Linolit” : [okł.]
„Progress”). – 534, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Great laughter.
88130

HURTER, Hugo (1832-1914)
Szkice rekolekcyjne dla kapłanów i świeckich /
Hugo Hurter ; przeł. z 3 wyd. niem. Antoni Woj-
nar. – Kraków : Wydaw. Księży Jezuitów, 1934
([Kraków] : Druk. „Przeglądu Powszechnego”). –
528 s. ; 19 cm. – (Bibljoteka Życia Wewnętrznego ;
t. 37)

Tyt. oryg.: Exerzitien für Priester und Laien. Zawiera
przedm. Józefa Andrasza.

5000 egz.
BN, BUP 88131

HURTOWNIA KUPCÓW POLSKICH (Kra-
ków)
Statut Hurtowni Kupców Polskich spółdzielni
z ograniczoną odpowiedzialnością w Krakowie :
uchwalony na Walnym Zgromadzeniu Człon-
ków Spółdzielni w dniu 20.XI.1938 r. – Kraków :
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Hurtownia Kupców Polskich, [1938] (Kraków :
„Powściągliwość i Praca”). – 23 s. ; 17 cm.

BJ, BN 88132

HURTOWNIA KUPCÓW POLSKICH (Tar-
nów)
Statut Hurtowni Kupców Polskich w Tarnowie
spółdzielni z ograniczoną odpowiedzialnością. –
Tarnów : [Hurtownia Kupców Polskich], 1937
(Tarnów : Druk. Diecezjalna). – [1], 23 s. ; 20 cm.

BJ, BN 88133

HURVICS, Bela
Über die Absorptions- und Fluoreszenzspektren
der Naphtalinderivate = Z badań nad widmami
pochłaniania pochodnych naftalenu / Bela Hur-
wicz ; [Institut für Experimentalphysik der Uni-
versität Warschau]. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – S. [339]-344 : rys.,
tab. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczal-
nej Uniwersytetu Warszawskiego ; 1932 nr 110)

Praca referowana na VI Zjeździe Fizyków Polskich
w Warszawie we wrześniu 1932.

Odb.: Acta Physica Polonica. T. 1: 1932 z. 3.
Opis wg okł.
Streszcz. pol.
BN, BUW 88134

HURWIC, Josef Jojzł (1848-1919)
Ma⊃ămar Madrēḡat

¯
hā-⊃ād

¯
ām be-d

¯
arkê ha-

-bitāh. ôn / mi-ma⊃ămarê ha-gā⊃ôn he-h. āŝıd
¯

[...] Y.
Hûrwı̂s. še-dibēr be-ha-ye š̂ıb

¯
ôt
¯

„de-Nowohrodek”
[...]. – Tôs.ā

⊃ā(h) 2 / ⊂a[l] y[ed
¯

ê] Ye š̂ıb
¯

at
¯

Mezrič. –
[S.l.] : Ye š̂ıb

¯
at
¯

Mezrič, [5]690 1929 (Warszawa : G.
Piment). – 35 s. ; 23 cm.

Nilwû lā-ze(h): Hah. lāt.ôt
¯

še-nit
¯
qablû be-hā-

⊃
asēp̄ā(h)

ha-kelāl̂ıt
¯

še-hāyet
¯
ā(h) be-Mezrič, kislēw š[ānā(h)] z[û].

Tł. tyt.: Rozprawa Podniesienie człowieka na dro-
gach ku ufności.

Alf. hebr.
88135

HURWICZ, Stanisław (1895- )
Art. 245 Kodeksu Karnego w praktyce sądowej /
Stanisław Hurwicz. – [Warszawa : s.n., 1937]
(Warszawa : „Siła”). – 17 s. ; 22 cm.

Odb.: Lekarz Polski. 1937 nr 1.
Opis wg nagł.
50 egz.
BN 88136

HURWICZ, Stanisław (1895- )
O ostrym zatruciu chlorkiem cynku / Stanisław
Hurwicz. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
„Siła”). – 4 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Sądowo-Lekarskie. 1936 nr 4.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BJ, BN 88137

HURWICZ, Stanisław (1895- )
Pięć przypadków samobójstwa zapomocą[!] za-
dania ran kłutych / Stanisław Hurwicz. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „Siła”). – 4 s. ;
24 cm.

Odb.: Czasopismo Sądowo-Lekarskie. 1935 nr 4.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 88138

HURWICZ, Stanisław (1895- )
Przypadek zatrucia formaliną / Stanisław Hur-
wicz. – [S.l. : s.n., 1937] (Warszawa : „Siła”). – 3 s. ;
24 cm.

Odb.: Czasopismo Sądowo-Lekarskie. [Warszawa]
1937 nr 1.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
25 egz.
BN 88139

HURWICZ, Szmuel
30 [Drajsik] jor baj der wak

¯
fun der entwiklung

un organizirung fun dem jidǐsn handwerker in
Wilne / Š. Hurwič. – Wilne : [s.n.], 1933 (Wilno :
Sz. Lichtmacher). – 77, [2] s., [1] k. tabl. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Drajsik jor 1903-1933 ojf der wak
¯

fun en-
twiklung un organizirung fun jidǐser mlo

⊃
k
¯

e in Wilne :
(zik

¯
rojnet

¯
). Tł. tyt.: 30 lat na straży rozwoju i organizacji

żydowskiego rzemieślnika w Wilnie.
Jid.
1200 egz.
BN 88140

HURWICZ-ZALKES, Szaja Szlojme (1878-1960)
Fun noent un wajt : geografǐse k

¯
restomatje. T.

1, Lite, Wajsrusland, Pojln, Ukraine / Š. Hurwic
(Zalkes), ⊃A. Bulkin. – Wilne = Wilno : „Unzer
Kwal”, 1923 (Wilne : Br. Rozental). – 163, [2] s. :
il. ; 24 cm.

Tyt. równol.: Zblizka i zdaleka[!] : wypisy geogra-
ficzne. Cz. 1, Litwa, Białoruś, Polska i Ukraina / oprac.
Sz. Hurwicz i A. Bułkin.

Jid.
BJ, BN 88141

HURWICZ-ZALKES, Szaja Szlojme (1878-1960)
Di muter natur = Mat’ priroda / Š. Hurwic-Zal-
kes. – Wilne : „Kinder-Welt”, 1914. – 35 s. : il.

Jid.
88142
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HURWICZ-ZALKES, SZAJA SZLOJME POZ. 88143

HURWICZ-ZALKES, Szaja Szlojme (1878-1960)
Zoologǐse k

¯
restomatje : dercejlungen mit bilder.

T. 1-2 / Š. Hurwic-Zalkes un J. Giligič. – Warše : „Br.
Lewin-Epštejn”, 1923. – 2 wol. (? s.) : il. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Wypisy zoologiczne.
Jid.

88143

HURWITZ, Dawid ha–Lewi (1858-1914)
Di judǐse šprak

¯
-frage : etlik

¯
e ernste werter cum

gancen judǐsen folk, in alle lander wu zej woh-
nen / Dowid Hurwic ha-Lejwi. – [S.l. : s.n., 5]669
1909 (Warša = Varšava : N. Staropolski). – 36 s. ;
19 cm.

Tł. tyt.: Kwestia języka żydowskiego : kilka ważnych
słów do całego narodu żydowskiego we wszystkich
krajach, w których zamieszkuje.

Jid.
88144

HURWITZ, Issachar Berusch (1835-1905)
Li-menas.ēah.

⊂al ha-š̂ıra(h), mizmôr, š̂ır / Yiśā(ś)k
¯

ār
Beruš Hûrwı̂s.. – [S.l. : s.n., 5]664 1904 (Wā⊃ršā⊃=
Varšava : ⊃A. Gı̂nz). – 64 s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Dla dyrygenta śpiewu, pieśni, piosenki.
Alf. hebr., tekst wokalizowany

88145

HURWITZ, Issachar Berusch (1835-1905)
M-̂Irûšālayim Bab

¯
lā(h) : š̂ır be-h. ămı̂̌sā(h) š̂ır̂ım

[...] yesûdat
¯
am be-d

¯
ib
¯

rê ha-yāmı̂m le-Yiśrā⊃ēl /
Yiśā(ś)k

¯
ār Beruš Hûrwı̂s.. – Wā⊃ršā⊃ = Varšava :

Y. Hûrwı̂s., [5]661 1901. – 150 s. : il. ; 21 cm.
Tyt. okł.: Von Jerusalem nach Babylon : historisches

Poems in fünf Gesängen : gedrückt auf der Biblischen
Geschichte, historischen Legenden im Talmud und Mi-
drasch.

Alf. hebr., tekst wokalizowany
88146

HURWITZ, Pinkus Elias (1765-1821)
Sēp̄er ha-ber̂ıt

¯
ha-šālēm : kôlēl kol ha-h. ok

¯
môt

¯we-ha-yed
¯
ı̂⊂ôt

¯
⊃ăšer mē-⊂ôlam we-t

¯
ôk
¯

ô rās.ûp̄
h. idûšê Tôrā(h), mûsar ha-śek

¯
ēl / Pinh. ās ⊃Ēliyāhû

Hûrwı̂s.. – Pjetrkov = Petrokov" : M. Cederbojm,
[5]665 1904. – 392 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga przymierza w całości.
Alf. hebr.

88147

HURWITZ, Pinkus Elias (1765-1821)
Sēp̄er ha-ber̂ıt

¯
ha-šālēm : kôlēl kol ha-h. ok

¯
môt

¯we-ha-yed
¯
ı̂⊂ôt

¯
⊃ăšer mē-⊂ôlām we-t

¯
ôk
¯

ô rās.ûp̄
h. idûšê Tôrā(h), mûsar ha-śek

¯
ēl / Pinh. ās ⊃Ēliyāhû

Hûrwı̂s.. – Wı̂lnā⊃= Vil’na : J. Funk, [5]665 1904. –
300 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Księga przymierza w całości.
Alf. hebr.

88148

HURWITZ, S. L.
Lebens Beschreibung von Benjamin Franklin und
die Befreiung von Amerika / S. L. Hurwitz. – War-
saw : [s.n.], 1901. – ? s.

88149

HURYCHOVÁ-VESELÁ, Marie (nazw.) zob. Cal-
ma, Marie (pseud.)

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Étude quantitative de l’action de la nicotine sur
le système itératif corde du tympan-glande sous-
-maxillaire / par Jeanne Hurynowicz ; [(Labora-
toire de Physiologie Générale de la Sorbonne)]. –
[Paris : s.n., 1928]. – [3] s. ; 24 cm.

Extr.: Comptes Rendus des Séances de la Société de
Biologie. T. 98: 1928.

Opis wg nagł.
BN 88150

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Nerwy iteratywne w świetle badań metodą chro-
naksji / Janina Hurynowicz ; z Kliniki Neuro-
logicznej Uniw. Stefana Batorego w Wilnie. –
Wilno : [s.n.], 1929 (Wilno : M. Latour). – 63, [1],
VII, [1] s. : il., wykr. ; 28 cm.

Bibliogr.
300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88151

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Über die normale und pathologische Chronaxie
der vasomotorischen Nerven / Janina Huryno-
wicz ; aus der Neurologischen Klinik an der Uni-
versität Wilno, Polen. – Wilno : „Pogoń”, 1933
(Wilno : „Pax”). – S. [1], 274-276 : wykr. ; 22 cm.

S.-Dr.: Die Deutsche Zeitschrift für Nervenheil-
kunde. Berlin 1933 Bd. 129 H. 5/6.

Opis wg okł.
BN 88152

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
W sprawie transcerebralnej dielektrolizy / Janina
Hurynowiczówna ; z Kliniki Neurologicznej Uni-
wersytetu Wileńskiego. – Wilno : „Pogoń”, 1933
(Wilno : „Pax”). – 15 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 9: [1933] z. 1-2.

Streszcz. fr.
25 egz.
BN, BUP, BUW 88153
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HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Wpływ elektrolitów (wapń, magnez) na chronak-
sję układa[!] przedsionkowego ucha / J. Huryno-
wiczówna, M. Rubinsztejn ; z Zakładu Fizjologii
U. S. B. w Wilnie. – Lwów : [s.n.], 1937 ([Lwów] :
Piller-Neumann). – 16 s., 1 tabl. : tab., wykr. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1937 nr 19-20.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 88154

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Wpływ insuliny na chronaksję układu przedsion-
kowego ucha u królika : pobudliwość układu
przedsionkowego w zależności od poziomu cu-
kru we krwi / J. Hurynowiczówna, M. Rubinsz-
tejn ; z Zakładu Fizjologii U. S. B. w Wilnie. –
Lwów : [s.n.], 1936 ([Lwów] : Piller-Neumann). –
13 s., 2 tabl. : tab., wykr. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1936 nr 51.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 88155

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Wpływ insuliny na układ nerwowy wegeta-
tywny / [podała] Janina Hurynowiczówna =
L’influence de l’insuline sur le système végétatif /
Jeanne Hurynowicz ; (z Zakładu Fizjologji i Kli-
niki Neurologicznej). – Wilno : „Pogoń”, 1927
(Wilno : „Pax”). – 60 s. : tab. ; 25 cm. – (Disser-
tationes Inaugurales / Universitas Vilnensis Ba-
thoriana. Facultas Medica ; nr 9)

Dysertacja.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BUP, BUW 88156

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Wpływ stanów alergicznego uczulenia na chro-
naksję układu przedsionkowego ucha u królika /
Janina Hurynowicz ; z Zakładu Fizjologii U. S. B.
w Wilnie. – [Lwów : s.n., 1938] ([Lwów : Piller-
-Neumann]). – 11 s., 2 tabl. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 16: 1938 nr 24.
BN 88157

HURYNOWICZ, Janina (1894-1967)
Wpływ stanów anafilaktycznych na pobudliwość
nerwu błędnego u królików / Janina Huryno-
wicz, Edward Czarnecki ; [z Zakładu Fizjologii
Uniwersytetu Stefana Batorego]. – Wilno : [s.n.],
1939 (Wilno : „Pogoń”). – 27 s. : wykr. ; 24 cm.

Odb.: Pamiętnik Wileńskiego Tow[arzystwa] Lekar-
skiego. R. 15: [1939] z. 1.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN 88158

HUSAK, A.
Lulaj-że Jezuniu : zbiór kolend / zebr. A. Husak. –
Warszawa : Księg. Mazowiecka, [ca 1910] (War-
szawa : Litogr. J. F. Konarzewski i I. Mękarski). –
7 s. ; 32 cm. – (Album Młodego Pianisty : zbiór
ulubionych melodji w łatwym układzie ; nr 31)

Na fort.
Znak wydaw.: K. 78 M. : kop. 40
BN 88159

HUSAK, A.
Lulajże Jezuniu : wiązanka melodyj kolendo-
wych w łatwym układzie / zebr. A. Husak. – War-
szawa : „Lira Polska”, [post 1922] (Warszawa :
Lit[ogr.] J. Konarzewski i J. Mękarski). – 7 s. ;
34 cm.

Na fort.
Znak wydaw.: K 78 M
BN 88160

HUSAK, A.
Lulajże Jezuniu : wiązanka melodyj kolendo-
wych w łatwym układzie / zebr. A. Husak. – War-
szawa : „Lira Polska”, [post 1925] (Warszawa :
Lit[ogr.] J. Konarzewski). – 7 s. ; 35 cm.

Na fort.
Znak wydaw.: K 78 M
BN 88161

HUSARSKI, Julian (1878-1930)
Międzynarodowa konferencja emigracyjna
w Rzymie a Polska / Juljan Husarski. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Emigracyjne, 1924
(Warszawa : Druk. Stołeczna R. Belke). – 72 s. ;
15 cm.

Odb.: Wychodźca.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88162

HUSARSKI, Julian (1878-1930)
Znaczenie monopolów państwowych w życiu
gospodarczem kraju / Juljan Husarski. – War-
szawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : Druk. P. K. O.). –
23 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Na froncie gospodarczym : w dziesiątą rocz-
nicę odzyskania niepodległości 1918 11. XI. 1928. - War-
szawa, [1928].

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88163
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HUSARSKI, Kazimierz
Akustyka architektoniczna i budowlana / Kazi-
mierz Husarski ; Politechnika Warszawska. Za-
kład Badawczy Budownictwa. – Warszawa : [s.n.,
1939] (Warszawa : „Drukprasa”). – 22 s. : rys., tab.,
wykr. ; 21 cm.

Odb.: Młoda Architektura. 1939 nr 6.
BJ, BN, BUW 88164

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Attyka polska i jej wpływ na kraje sąsiednie /
Wacław Husarski. – [Warszawa] : Towarzystwo
Wydawnicze, 1936 (Warszawa : Druk. Naukowa
Tow. Wydawn.). – 62 s., 1 mapa : il. ; 23 cm.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW 88165

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Attyki polskie, ich pochodzenie i oddziaływa-
nie = Les attiques polonais, leur origine et leur in-
fluence / W[acław] Husarski. – Warszawa : [s.n.],
1934 (Warszawa : J. Dziewulski). – 23 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydz. 2 [R.] 26: 1933.

Opis wg okł.
BN, BŚ 88166

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Ceramika ludowa w Polsce / Wacław Husar-
ski. – [S.l. : s.n., 1934] ([Warszawa : Druk. Arty-
styczna]). – S. 385-397 : il. ; 23 cm.

[Odb.: Wiedza i Życie. Warszawa 1934 nr 5].
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 88167

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Juljusz Kossak / Wacław Husarski. – [Warszawa :
s.n., 1934] (Warszawa : Druk. Artystyczna). – 19,
[1] s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Wiedza i Życie. 1934 nr 1-2.
Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUP, BUW 88168

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Karykatura w Polsce / Wacław Husarski. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, dr. 1926 (Kraków : W.
L. Anczyc ; Warszawa : B. Wierzbicki). – 27, [1] s.,
[32] k. tabl. ; 18 cm. – (Monografje Artystyczne /
pod red. Mieczysława Tretera ; t. 8)

Zł 3.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88169

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Kościół farny w Kazimierzu Dolnym / Wacław
Husarski. – Warszawa : „Legjon”, 1934 (War-
szawa : „Legjon”). – 11, [1] s. : il. ; 24 cm.

500 egz.
BN, BUP, BUW 88170

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Malarstwo nowoczesne / Wacław Husarski. –
Warszawa : Księg. Bibljoteki Dzieł Wyborowych,
[1925] (Warszawa : „Rola” J. Burian). – 138 s.,
8 tabl. : il. ; 18 cm. – (Bibljoteka Dzieł Wyboro-
wych : wydawnictwo tygodniowe / red. Stani-
sław Lam ; wydawca Feliks Gadomski ; t. 12)

10000 egz.
Zł 1.90
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88171

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Malarstwo włoskie : odrodzenie / Wacław Husar-
ski. – Warszawa ; Kraków : J. Mortkowicz, [1939]
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 45, [3] s., 48 tabl. ;
27 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 88172

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Nowoczesne malarstwo francuskie / Wacław Hu-
sarski. – Warszawa : Mies. „Wiedza i Życie”,
1937 (Warszawa : Druk. Artystyczna). – 15, [1] s.,
18 tabl. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 88173

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Polski przemysł artystyczny XVII-go i XVIII-go
stulecia / Wacław Husarski. – [S.l. : s.n., 1931]. –
S. [1], 194-210, [1] : il. ; 24 cm.

[Odb.]: Wiedza i Życie. [Warszawa] R. 6: 1931 nr 3.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 88174

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Sen o wiosennem świtaniu / Wacław Teofil Hu-
sarski. – Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków :
G. Gebethner, 1918 (Kraków : „Sztuka”). – [4], 21,
[1] s. : il. ; 29 cm.

50 egz.
Zł 2, zł 5 (na pap. czerpanym)
BN, BUW 88175

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Stanisław Wyspiański / Wacław Husarski. – [S.l. :
s.n., 1933] (Warszawa : Koziańscy). – S. 281-287,
[1] ; 25 cm.

Opis wg nagł.
88176
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HUSARSKI, Wacław (1883-1951): Stanisław Wy-
spiański zob. Polska twórcza z. V, 19

HUSARSKI, Wacław (1883-1951)
Le style romantique / [par] Vaslav Husarski. – Pa-
ris : Éd. du Trianon, 1931 (Bruxelles : Société Ano-
nyme de Rotogravure d’Art). – 153, [1] s., 60 tabl. ;
23 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
Fr 40
BN, BUW 88177

HUŠČA, Taras (pseud.) zob. Kolas, Jakub

HUSEN, Paul van (1891-1971)
Das Minderheitenrecht in Oberschlesien : die
Stellungnahmen des Präsidenten der Gemisch-
ten Kommission in der Zeit von Juni 1922 bis Juni
1929 / J. P. Warderholt. – Berlin : Brückenverl., 1930
(Leipzig : J. Klinkhardt). – VIII, 451 s. ; 26 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Paul van Husen.
M.in. dotyczy stosunków polsko-niemieckich.
Bibliogr.
BN, BŚ 88178

HUSKOWSKI, Jan (1883-?)
Cienie : szkic powieściowy / Jan Huskowski. –
Lwów : „Kultura i Sztuka”, [1912]. – [4], 144 s. ;
19 cm.

K 2.40
BN 88179

HUSKOWSKI, Jan (1883-?)
Gesty : powieść współczesna / Jan Huskowski. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Lwów : Gubry-
nowicz i Syn, [1913] (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 215 s. ; 19 cm.

Rb 1.20, K 3.20
BJ, BN, BUW, KMT 88180

HUSKOWSKI, Jan (1883-?)
Po drodze / Jan Huskowski. – Lwów : H. Alten-
berg ; Warszawa : E. Wende, 1907 (Lwów : Druk.
Narodowa Z. Szpunar). – 122, [1] s. ; 18 cm.

K 2
BJ, BN 88181

HUSKOWSKI, Jan (1883-?)
Spojrzenia / Jan Huskowski. – Lwów : Księg. Pol-
ska B. Połoniecki ; Warszawa : E. Wende (T. Hiż i A.
Turkuł), 1909 (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego”
pod zarz. J. Ziembińskiego). – [6], 182 s. ; 20 cm.

K 2.50
BJ, BN, BUP, BUW 88182

HUSKOWSKI, Jan (1883-?)
W płomienisku : nowele i poezye prozą / Jan Hu-
skowski. – Lwów : Księg. Polska B. Połoniecki ;
Warszawa : E. Wende, 1912 (Lwów : Druk. „Słowa
Polskiego” pod zarz. J. Ziembińskiego). – [4], 173,
[3] s. ; 16 cm.

K 1.80
BJ 88183

DIE HUSSITEN in Oberschlesien (wyd. anon.)
zob. Miarka, Karol

Husyci : obrazy powieściowe na tle historycz-
nem. – Bytom G.-Ś. : nakł. i dr. „Katolika”, 1912. –
933 s., 35 tabl. ; 21 cm.

BN, BŚ 88184

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Charakterystyka chorobowości wśród personelu
latającego wojsk lotniczych / Adam Huszcza. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : J. Cotty). –
14 s. : tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 15: 1934] t. 24 nr 1.
Streszcz. fr.
80 egz.
BN, BUP 88185

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Dur brzuszny / Adam Huszcza. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1924. – 112 s., 1 tabl. : il.,
wykr. ; 24 cm. – (Wydawnictwa Lekarskie Książ-
nicy Polskiej TNSW)

Odb.: Podręcznik chorób zakaźnych. Z. 6. - Lwów ;
Warszawa, 1924.

Tyt. równol.: Typhus abdominalis = La fièvre ty-
phöıde = Typhoid fever = Unterleibstyphus. Opis wg
okł.

Bibliogr.
BJ 88186

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Medycyna na usługach lotnictwa : wygłoszone
na posiedzeniu Towarzystwa Medycyny Społecz-
nej w dniu 27.X.1928 roku / Adam Huszcza. – War-
szawa : „Lekarz Wojskowy”, 1929 (Warszawa :
Druk. Wzorowa). – 15 s. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 10]: 1929 t. 13 nr 2.
BJ, BN, BUW 88187

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Obecny stan lotnictwa sanitarnego w Polsce i wa-
runki jego dalszego rozwoju / Adam Huszcza. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : J. Cotty). –
13 s. : tab. ; 24 cm.
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Odczyt wygłoszony na walnem zebraniu dorocznem
Komitetu Propagandy Med. Lotn. w dniu 15 grudnia
1932 roku.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 14: 1933] t. 21 nr 10-12.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
75 egz.
BN, BUP 88188

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Odczyny biologiczne krwi na zmiany ciśnienia
atmosferycznego / A. Huszcza. – Warszawa : „Le-
karz Wojskowy”, 1932 (Warszawa : J. Cotty). –
39 s. : rys., tab., wykr. ; 25 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 13: 1932] t. 20 nr 7-9.
Streszcz. fr. i ang.
Bibliogr.
BN 88189

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Rola lekarza w rozwoju uzdrowisk / Adam Husz-
cza. – Warszawa : [s.n.], 1939 ([Warszawa] : L.
Wolnicki). – 15 s. ; 21 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. R. 14: 1933 nr 5.
Opis wg okł.
BN 88190

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Rola medycyny lotniczej w wojskowej służbie
zdrowia / Adam Huszcza. – Warszawa : [s.n.],
1933 (Warszawa : J. Cotty). – 10 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 14: 1933] t. 22 nr 6.
Streszcz. fr.
80 egz.
BN, BUP 88191

HUSZCZA, Adam (1875-1959)
Wyodrębnienie medycyny lotniczej i specjaliza-
cja lekarzy lotniczych w Polsce / Adam Husz-
cza. – Warszawa : „Lekarz Wojskowy”, 1930 (War-
szawa : J. Cotty). – 13 s. ; 25 cm.

Referat wygłoszony na V-m Kongresie Międzynarod.
Nawigacji Powietrznej w Hadze dnia 5 września 1930 r.

Odb.: Lekarz Wojskowy. [R. 11: 1930] t. 16 nr 4/6.
Streszcz. fr.
100 egz.
BN, BUW 88192

HUSZCZA, Jan (1917-1986)
Ballada o podróżnych : poezje / Jan Huszcza. –
Wilno : Oddział Wileński Związku Zawodowego
Literatów Polskich, 1938 (Wilno : „Znicz”). – 24,
[1] s. ; 21 cm.

BN, BUP, KMT 88193

HUSZCZA, Leon
Klucz do oznaczania często spotykanych uszko-
dzeń drzew leśnych w szkółkach, uprawach, ale-
jach, parkach i drzewostanach / Leon Huszcza. –
Wilno : [s.n.], 1939 (Wilno : „Znicz”). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: Kalendarz Leśny [Informacyjny na rok 1939.
R. 14]: 1939.

Opis wg okł.
Zł 1
BN, BUP 88194

HUSZCZA, Leon
O czem mówić ze strażą leśną na odpra-
wach? : (program wyszkolenia) / Leon Husz-
cza. – [Wilno] : Wileński Oddz. Zw. Leśn., [1934]
(Wilno : „Znicz”). – 8 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.
BJ, BN, BUP 88195

HUSZCZA, Leon
Szacowanie drzewostanów na pniu : (praktyczne
wskazówki) / oprac. Leon Huszcza ; Wileński Od-
dział Związku Zawodowego Leśników w R. P. –
Wilno : [s.n.], 1929 (Wilno : „Znicz” : „Kurjer Wi-
leński”). – 29 s. : tab. ; 24 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP 88196

HUSZCZA, Leon
Tabele dla przeliczenia m. p. na m3 dostosowane
do przepisów Ministerstwa Rolnictwa z dnia
27-IX 1927 roku w sprawie gatunkowania i po-
miaru drewna w lasach państwowych / oprac. L.
Huszcza. – Wilno : [s.n.], 1931 (Wilno : „Znicz”). –
[36] s. : tab. ; 22 cm.

Opis wg okł.
Zł 2.50
BN, BUP, BUW 88197

HUSZCZA, Leon
Tabele powierzchni przekrojów / ułożył L. Husz-
cza ; Wileński Oddział Związku Zawodowego
Leśników w R. P. – Wilno : [s.n.], 1929 (Wilno :
„Znicz”). – 17 s. : tab. ; 24 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BJ, BN, BUP 88198

HUSZCZA-WINNICKA, Hanna (?-1980)
Dom i dziecko / Hanna Huszcza-Winnicka. –
Warszawa : Organizacja Przysposobienia Woj-
skowego Kobiet, 1939 (Warszawa : B-cia Drap-
czyńscy). – 15, [1] s. ; 17 cm. – (Organizacja Przy-
sposobienia Wojskowego Kobiet ; nr 8)

BN, BUW 88199
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HUSZCZYŃSKA, Halina (1904-1989)
Dzielna piątka / wg tekstu Lucy W. Belhouse na-
pisała Halina Huszczyńska. – Warszawa : Księg.
Literacka, 1939 (Warszawa : P. Brzeziński). – 95,
[1] s., 1 tabl. : il. ; 19 cm. – (Biblioteczka Książek
Radosnych ; 9)

Tyt. oryg.: The caravan children. Aut. pod pseud.,
nazw.: Halina Koszutska. Il.: B. Moray Williams.

BN, BUW 88200

HUSZCZYŃSKA, Halina (1904-1989)
O Jędrusiu psotniku / wg tekstu Rosalind Wal-
lance napisała Halina Huszczyńska. – Warszawa :
Księg. Literacka, 1939 (Warszawa : „Linolit”). –
111, [1] s., 1 tabl. : il. ; 20 cm. – (Biblioteczka Ksią-
żek Radosnych ; 5)

Aut. pod pseud., nazw.: Halina Koszutska.
BN 88201

HUSZCZYŃSKA, Halina (1904-1989)
W państwie króla Ćwieczka / wg tekstu H. Wad-
dingham Seers napisała Halina Huszczyńska. –
Warszawa : Księg. Literacka, 1939 (Warszawa : P.
Brzeziński). – 98, [1] s., 1 tabl. : il. ; 20 cm. – (Bi-
blioteczka Książek Radosnych ; 8)

Aut. pod pseud., nazw.: Halina Koszutska.
BN 88202

HUSZCZYŃSKA, Halina (1904-1989)
Zaczarowana kraina / wg tekstu Francis Mar-
tina napisała Halina Huszczyńska. – Warszawa :
Księg. Literacka, 1939 (Warszawa : P. Brzeziński). –
95, [1] s., 1 tabl. : il. ; 19 cm. – (Biblioteczka Książek
Radosnych ; 2)

Tyt. oryg.: Enchanted heath. Aut. pod pseud., nazw.:
Halina Koszutska.

BN 88203

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Serenada z operetki „Książe[!] Bob” = (”Die Bo-
wie-Street”) / E. Huszka ; słowa [polskie] W. Ra-
packiego (syna). – [Partytura]. – Warszawa : skł.
gł. Gebethner i Wolff, [19]12 (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – 3 s. : il. ; 20 cm. – (Wydanie Miniaturowe ;
nr 94) (Echa Oper i Operetek ; n[r] 67)

Na głos. z fort.
Tekst równol. pol. i niem.
Znak wydaw.: K. 336 P. : kop. 15
BN 88204

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Serenada z operetki „Książę Bob” = (”Die Bo-
wie-Street”) / E. Huszka ; słowa polskie W. Ra-
packiego (syna) ; [Wydawnictwo Kasy Przezor-
ności i Pomocy Warszawskich Pomocników Księ-
garskich]. – [Partytura]. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, [1908] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanow-
ski). – 3 s. ; 34 cm. – (Echa Oper i Operetek : wybór
arji i duetów z oper i operetek polskich i obcych
kompozytorów ; nr 67)

Na głos z fort.
Tyt. równol.: Prinz Bob. Opis wg nagł.
Tekst równol. pol. i niem.
Znak wydaw.: K. 336 P. : kop. 30
BN 88205

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Souvenir de Pesth = (Die Bowie-Street) „Prinz
Bob” : valse : pour piano / par E. Huszka. – Varso-
vie : Gebethner & Wolff, [1908] (Varsovie : Lit[ogr.]
J. Mękarski). – 3 s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: E. 1 H. : kop. 30
BN 88206

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Souvenir de Pesth : valse = Vospominaǹıe
o Peště : val’s" / Huszka. – Varsovie : Éd. des Mu-
siques Internationales, [ca 1910]. – [4] s. ; 16 cm. –
(Mélodies Internationales : choix des composi-
tions classiques et modernes pour mandoline ou
violon revues, interpretées et arrangées par H.
Pomerantz ; nr 48)

Tyt. równol.: Walc serenada „Do ciebie płyną”.
Kop. 10
BN 88207

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Valse de Pesth : sur les motifs de l’opérette „Prinz
Bob” / par E. Huszka ; [arr. par Adam Karasiń-
ski]. – Varsovie ; Lublin : Gebethner & Wolff,
[1908] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 3 s. ;
35 cm.

Na fort.
Kop. 30
BN 88208

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Valse de Pesth : sur les motifs de l’opérette „Prinz
Bob” / E. Huszka ; arr. par Adam Karasiński. –
Kieff : L. Idzikowski ; Varsovie : Gebethner &
Wolff, [post 1911] ([Warszawa] : J. Biliński i W.
Maślankiewicz). – 3 s. ; 33 cm.
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Na fort.
Opis wg nagł.
Kop. 30
BN 88209

HUSZKA, Jen"o (1875-1960)
Walz z operetki Książę Bob = Bob Walzer aus der
Operette Prinz Bob / E. Huszka. – Warszawa ;
Łódź : L. Fiszer, [ca 1910] (Warszawa : Litogr.
i Sztych. J. Konarzewski). – 7 s. ; 34 cm. – (Edycja
Fiszera ; nr 38)

Na fort.
Znak wydaw.: L 38 F : kop. 45
BN 88210

HUSZNO, Andrzej (1892-1939)
Kościół demokratyczny / napisał Andrzej Husz-
no. – Kraków : nakł. własny, 1919 (Kraków : Druk.
Ludowa). – 20 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
K 1
BJ, BN, BUW 88211

HUSZNO, Andrzej (1892-1939)
Polski Kościół Narodowy, jego historja, cel i za-
sady / Andrzej Huszno. – [S.l.] : „Głos Ziemo-
wida”, [1928] (Dąbrowa Górnicza : S. Święcki). –
[1], 31 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
10000 egz.
Gr 50
BJ, BN, BUW 88212

HUSZNO, Andrzej (1892-1939)
Polsko-Katolicki Kościół Narodowy w Dąbrowie
Górniczej / napisał Andrzej Huszno. – Dąbrowa
Górnicza : skł. gł. Druk. „Górnika”, [1924] (Dą-
browa [Górnicza] : Druk. „Górnika”). – 51, [1] s. ;
16 cm.

1000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 88213

HUSZNO, Andrzej (1892-1939)
Syn człowieczy / Andrzej Huszno. – Kraków :
nakł. autora, 1917 (Kraków : Druk. Narodowa). –
94 s. ; 20 cm.

K 4
BJ, BN 88214

Huśtawka śmierci. – Warszawa : „Wygoda” S.
Reinerman, [1924] (Warszawa : „Oświata” : [okł.]
Lit[ogr]. Hurwicz). – 31, [1] s. ; 18 cm. – (Gwiazda
Areny ; z. 5)

Opis wg okł.
Gr 25
BUW 88215

HUTCHINSON, Arthur Stuart–Menteth
(1880-1971)
Skoro zima nadchodzi : powieść. T. 1-2 / A. S. M.
Hutchinson ; przekł. z ang. przez H. J. P. – War-
szawa : Bibljoteka Domu Polskiego, [1927] (War-
szawa : Z. Sakierski). – 2 wol. (159 ; 216 s.) ; 18 cm. –
(Bibljoteka Domu Polskiego / red. i wyd. Ignacy
Płażewski ; R. 3 t. 4-5)

Tyt. oryg.: If winter comes. Tł. pod krypt., pseud.:
Hajota, nazw.: Helena Janina Pajzderska.

15000 egz. (każdy t.)
Gr 95 (każdy t.)
BJ, BN, BŚ, BUW 88216

HUTCHINSON, Arthur Stuart–Menteth
(1880-1971)
Taka to i wolność : powieść / A. S. M. Hutchin-
son ; tł. z ang. up. przez autora Bronisława Neu-
feldówna. – Warszawa : [s.n.], 1923 ([Warszawa] :
„Spółka Wydawnicza Powszechna”). – 371, [1] s. ;
20 cm. – (Biblioteka [Powieściowa] „Kurjera Pol-
skiego” ; [t. 4])

Tyt. oryg.: This freedom.
BN 88217

HUTCHINSON, Arthur Stuart–Menteth
(1880-1971)
Taka to i wolność : powieść. T. 1-2 / A. S. M. Hut-
chinson ; tł. z ang. Bronisława Neufeldówna. –
Warszawa : Księg. Bibljoteki Dzieł Wyborowych,
[1925] ([Warszawa] : „Rola” J. Burian). – 2 wol.
(166, [1] ; 158, [1] s.) ; 18 cm. – (Bibljoteka Dzieł Wy-
borowych : wydawnictwo tygodniowe / red. Sta-
nisław Lam ; wyd. Feliks Gadomski / R. 2 t. 9-10)

Tyt. oryg.: This freedom. Numeracja serii gł.: og. zb.
seria 2 ; t. 22-23.

18000 egz.
Zł 1.90
BJ, BN, BŚ, BUW 88218

HUTCHINSON, Walter (1887-1950)
Hutchinson’s history of the nations : a popular,
concise, pictorial, and authoritative account of
each nation from the earliest times to the pre-
sent day. Vol. 4. / ed. by Walter Hutchinson. –
London : Hutchinson, [1916] (Kingston-on-Tha-
mes : The Chapel River Press). – S. [2], 1561-2040,
12 tabl. : il., mapy, tab. ; 28 cm.

S. 1674-1685: The Poles / A. Bruce Boswell.
BN 88219

HUTCHINSON, Walter (1887-1950)
Hutchinson’s picturesque Europe : a popular and
illustrated tour into the fair countries of Europe
amid scenes of natural beauty and grandeur and
lands rich with historic memories. Vol. 1-3 / ed.
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by Walter Hutchinson. – London : Hutchinson,
[1925-1927]. – 3 wol. (? s.) : il., mapy ; 27 cm.

S. 1497-1568: Poland.
88220

HUTCHISON, Edward
Piosnka o Błażku / E. Hutchison ; [arr. W.
Owerłło]. – Warszawa : Księg. Mazowiecka,
[1910]. – 3 s. ; 33 cm. – (Album Młodego Pianisty :
zbiór ulubionych melodji w łatwym układzie ;
nr 20)

Na fort.
W nagł. nazw. aut. muz. mylnie: Hutschison, właśc.:

Edward Hutchison.
Znak wydaw.: K. 42 M. : kop. 20
BN 88221

HUTCHISON, Edward
Piosnka o Błażku : [(Sammy)] śpiewana w ope-
retce „Die Schützenliesel” (”Tyrolka”) Edm. Ey-
slera / muzyka [E.] Hutschison[!] ; słowa pol. Zofia
Vieweger. – [Partytura]. – Warszawa : E. Wende,
[1907] ([Warszawa : Litogr. C. Witanowski]). – 5 s. :
il. ; 35 cm. – (Primadonna Album : wybór pieśni
i piosenek wykonywanych z wielkiem powodze-
niem na koncertach oraz w teatrach przez Wik-
toryę Kawecką i innych ; nr 27)

Na głos z fort.
Tyt. oryg.: Sammy : song. Na s. tyt. nazw. aut. muz.

mylnie, właśc.: Edward Hutchison. Opis wg nagł.
300 egz.
Znak wydaw.: E. 551 W. : kop. 50
BN 88222

HUTCHISON, Graham Seton (1890-1946)
The governor of Kattowitz / by Graham Seton. –
1st publ. – London : Thornton Butterworth, 1930
(Frome ; London : Butler and Tanner). – 287 s. ;
19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Graham Seton Hutchi-
son.

BN 88223

HUTCHISON, Graham Seton (1890-1946)
Silesia revisited 1929 : (an examination of the pro-
blems arising from the plebiscite and the partition
and the relation between the British coal pro-
blem and Silesia) / by Graham Seton Hutchison. –
London : Simpkin Marshall, [1929] (Uxbridge,
Middx. : King & Hutchings). – [4], 111, [1] s.,
6 tabl. ; 21 cm.

S. 2.50
BJ, BN, BŚ 88224

Hutnictwo na tle ogólnej sytuacji gospodar-
czej. – [S.l. : s.n., 1930] (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – [2] s., 5 tabl., [2] s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
200 egz.
BJ, BN, BUP 88225

Hutnictwo żelazne : polski słownik techniczny
zawierający znaczenie wyrazów i równoznacz-
niki w językach obcych / [kom. red. A. Krupkow-
ski et al.]. – Warszawa : Związek Polskich Hut
Żelaznych i Naczelnej Organizacji Hutnictwa Że-
laznego, 1939 (Kraków : Druk. Narodowa). – 747,
[3] s. ; 21 cm.

Ukazało się 7 poszytów w l. 1937-1939.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88226

Hutnictwo żelazne w Polsce. – Warszawa : Ko-
misja Hutnicza, 1937 (Warszawa : Druk. Współ-
czesna). – 121, [3] s., 2 tabl. ; 25 cm.

Wstęp / J. Kożuchowski.
Sprawozdanie Komisji Hutniczej przedstawione

Panu Ministrowi Przemysłu i Handlu Antoniemu Ro-
manowi w grudniu 1937.

Na prawach rękopisu.
BN, BŚ, BUW 88227

HUTNIK, Jan (pseud.) zob. Wojnarowska, Zofia
(nazw.)

HUTSCHENRUIJTER, Wouter (1859-1943)
Chopin / door Wouter Hutschenruyter ; vrij be-
werkt naar Hugo Leichtentritt. – s’Gravenhage :
J. P. Kruseman, [1926]. – 156 s., 15 tabl. : il., nuty ;
24 cm. – (Beroemde Musici ; d. 3)

Adaptacja pracy Hugo Leichtentritta.
BJ 88228

HUTSCHENRUIJTER, Wouter (1859-1943)
Chopin / door Wouter Hutschenruyter ; vrij be-
werkt naar Hugo Leichtentritt. – 2e druk. –
s’Gravenhage : J. P. Kruseman, [1934]. – ? s. : il. –
(Beroemde Musici ; d. 3)

Adaptacja pracy Hugo Leichtentritta.
88229

HUTSCHENRUIJTER, Wouter (1859-1943)
Frédéric Chopin : zijn leven en werken / Wouter
Hutschenruyter. – s’Gravenhage : J. P. Kruseman,
[1939]. – 104 s. : il., nuty ; 16 cm. – (De Muziek ;
10)

Bibliogr.
88230
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HUTTEN-CZAPSKI, Bogdan (1851-1937)
Sechzig Jahre Politik und Gesellschaft. Bd. 1-2 /
von Bogdan von Hutten-Czapski. – Berlin : E.
S. Mittler & Sohn, 1936 (Berlin : E. S. Mittler &
Sohn). – 2 wol. (XIX, [1], 568 s., 12 tabl. ; XIII, [3],
579 s., 12 tabl.) ; 25 cm.

Tyt. oryg.: Sześćdziesiąt lat życia politycznego i to-
warzyskiego.

BN, BUP, BUW 88231

HUTTEN-CZAPSKI, Bogdan (1851-1937)
Sześćdziesiąt lat życia politycznego i towarzy-
skiego. T. 1-2 / Bogdan Hutten-Czapski. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1936 (Kraków : W. L.
Anczyc). – 2 wol. (XI, [1], 652, [1] s., 12 tabl. ; [4],
685, [3] s., 12 tabl.) ; 26 cm.

1200 egz.
Zł 34
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88232

HUTTEN-CZAPSKI, Emeryk (1828-1896)
Catalogue de la collection des médailles et mon-
naies polonaises. Vol. 5 / du Emeric Hutten-Czap-
ski. – Cracovie : [s.n.], 1916 (Cracovie : Impr. de
„Czas”). – [4], 125, [3], CLXXII s., 1 tabl. : il. ; 32 cm.

Monumentis patriae naufragio ereptis / E. Hutten-
-Czapska.

BJ, BN, BŚ 88233

HUTTEN-CZAPSKI, Emeryk (1828-1896)
Spis rycin przedstawiających portrety przeważ-
nie polskich osobistości w zbiorze Emeryka Hra-
biego Hutten-Czapskiego w Krakowie / z ręko-
pisu ś. p. Emeryka Hutten-Czapskiego. – Kra-
ków : Hr. Emerykowa Hutten-Czapska, 1901
(Kraków : Druk. „Czasu”). – 382 łamy ; 30 cm.

Od wydawcy / F. Kopera.
Tyt. na s. przedtyt.: Spis rycin w zbiorze Emeryka

Hrabiego Hutten-Czapskiego w Krakowie.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88234

HUTTEN ZUM STOLZENBERG, Betsey von
(1874-1957)
Bratnie dusze = (What became of Pam) : powieść /
Hutten ; przeł. z ang. Janina Buchholtzowa. –
Warszawa : „Płomień”, 1930 (Warszawa : Druk.
Stołeczna G. Kryzel). – 305, [1] s. ; 19 cm.

Pocz. zob. poz. 88237.
BN, BUP 88235

HUTTEN ZUM STOLZENBERG, Betsey von
(1874-1957)
Dafne / von Hutten ; przekł. autoryz. Janina Bu-
chholtzowa. – Warszawa : „Płomień”, 1932 (War-
szawa : B-cia Wójcikiewicz). – 375, [1] s. ; 19 cm.

Zł 7
88236

HUTTEN ZUM STOLZENBERG, Betsey von
(1874-1957)
Pam : powieść / Hutten ; przeł. z ang. Janina Buch-
holtz. – Warszawa : „Płomień”, [1929] (Warszawa :
„Stołeczna”). – 358, [1] s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Pam.
Cd. zob. poz. 88235.
BN 88237

HÜTTIG, Gustav Franz (1890- )
Ueber die Lösbarkeit von Tonerde in Abhängigkeit
von ihrer Vorgeschichte : (aktive Oxyde und Re-
aktionen fester Stoffe, 115. Mittlg) = Sur la so-
lubilité de l’alumine en fonction du traitement
préalable de cette matière : (vorläufiger Bericht) /
von Gustav F. Hüttig, Georg Markus und Franz
Eberhardt ; mit Röntgenuntersuchungen von
Otto Hnevkovsky. – Warszawa : Chemiczny In-
stytut Badawczy, [1939] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – S. 375-380 : wykr. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. 1938 nr 11-12.
Opis wg okł.
Streszcz. pol.
BJ, BN 88238

HUTTON, Isabel Emslie (1887-1960)
Małżeństwo racjonalne / Isabel Emslie Hutton ;
przeł. z 4 wyd. ang. St. Preński. – Warszawa :
Wydaw. Naukowo-Popularne „Zwierciadło Ży-
cia”, 1935 [i.e. 1934] (Warszawa : „Monolit”). – XV,
152 s. : il. ; 20 cm. – (Zwierciadło Życia / red. odp.
I. Janowicz ; 1935 t. 1)

Tyt. oryg.: The hygiene of marriage.
1000 egz.
BN, BUW 88239

HUTTON, Isabel Emslie (1887-1960)
Małżeństwo racjonalne / Isabel Emslie Hutton ;
przeł. z 4 wyd. ang. St. Preński. – [Wyd. 2]. – War-
szawa : Wydaw. Naukowo-Popularne „Zwiercia-
dło Życia”, 1935 (Warszawa : P. Brzeziński). – XII,
[3], 152 s. : il. ; 18 cm. – (Zwierciadło Życia / red.
odp. I. Janowicz ; 1935 t. 1)

Tyt. oryg.: The hygiene of marriage.
1870 egz.
BN, BUP 88240
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HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Drwiący Piłat / Aldous Huxley ; [przekł. autoryz.
Marji Godlewskiej i Stanisławy Kuszelewskiej]. –
Warszawa : „Rój”, 1935 [i.e. 1934] (Warszawa : P.
Laskauer). – 313, [3] s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Jesting Pilate.
2150 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 88241

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Dwie albo trzy Gracje : powieść / Aldous Hux-
ley ; autoryz. przekł. z ang. Kazimierza Bukow-
skiego. – Lwów ; Warszawa : „Globus”, [1933]
(Lwów : A. Goldman). – 196 s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Two or three Graces.
BN, BŚ, BUP 88242

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Muzyka nocą / Aldous Huxley ; [z upoważnienia
aut. przeł. Krystyna Szerer]. – Warszawa : „Rój”,
1936 [i.e. 1935] (Warszawa : M. Arct : [na obwol.]
Druk. Bankowa). – 266, [2] s. ; 19 cm. – (Dzieła XX
Wieku)

Tyt. oryg.: Music at night and other essays. Jeden
z esejów: „Wyścig z przeszkodami” przeł. Bol. Wie-
niawa-Długoszowski.

1150 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 88243

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Nad Zatoką Meksykańską / Aldous Huxley ; [au-
toryz. przekł. z ang. Stanisławy Kuszelewskiej]. –
Warszawa : J. Przeworski, 1938 [i.e. 1937] (War-
szawa : F. Wyszyński : [obwol.] Galewski i Dau). –
365, [1] s., 9 tabl. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Beyond the Mexique bay.
BN, BŚ, BUP, BUW 88244

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Niewidomy w Gazie. [T. 1-2] / Aldous Huxley ;
[z upoważnienia aut. przeł. Maria Godlewska]. –
Warszawa : „Rój”, 1938 (Warszawa : „Linolit” : [na
obwol.] „Progress”). – 2 wol. (283, [1] ; 287, [1] s.) ;
19 cm. – (Dzieła XX Wieku)

Tyt. oryg.: Eyless in Gaza.
BN, BUP, BUW, KMT 88245

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Nowy, wspaniały świat / Aldous Huxley ; z upo-
ważnienia aut. przeł. Stanisława Kuszelewska. –
Warszawa : „Rój”, 1933 [i.e. 1932] (Warszawa : B-
-cia Wójcikiewicz). – 297, [1] s. ; 20 cm. – (Dzieła
XX Wieku)

Tyt. oryg.: Brave new world.
1700 egz.
Zł 7
BN, BUW 88246

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Nowy, wspaniały świat / Aldous Huxley ; [z upo-
ważnienia aut. przeł. Stanisława Kuszelewska]. –
Wyd. 2. – Warszawa : „Rój”, 1935 (Warszawa :
„Monolit” : [na obwol.] P. Laskauer). – 307, [1] s. ;
20 cm. – (Dzieła XX Wieku)

Tyt. oryg.: Brave new world.
1000 egz.
BJ, BN 88247

HUXLEY, Aldous (1894-1963)
Ostrze na ostrze = (Point counter point). T. 1-2 /
Aldous Huxley ; przeł. Marja Godlewska. – War-
szawa : „Rój”, 1932 (Kraków : Druk. Narodowa). –
2 wol. (301, [1] ; 305, [1] s.) ; 20 cm. – (Dzieła XX
Wieku)

Zł 10 (każdy t.)
BJ, BN, BŚ, BUP 88248

HUXLEY, Julian (1887-1975)
Co śmiem myśleć? / Julian Huxley ; przeł. Z. Czer-
niewski. – Warszawa : J. Przeworski, [1934] (War-
szawa : J. Zielony). – 204, [3] s. ; 22 cm. – (Bibljoteka
Naukowa ; t. 2)

Tyt. oryg.: What dare I think?
2100 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 88249

HUXLEY, Julian (1887-1975)
Co śmiem myśleć? / Julian Huxley ; przeł. Z. Czer-
niewski. – Warszawa : J. Przeworski, [1937] (War-
szawa : „Feniks”). – 204, [3] s. ; 22 cm. – (Bibljoteka
Naukowa ; t. 2)

Tyt. oryg.: What dare I think?
BN, BŚ, BUP 88250

HUXLEY, Julian (1887-1975)
My Europejczycy : przegląd zagadnień „raso-
wych” / Julian S. Huxley i A. C. Haddon ; słowo
wstępne Ludwika Krzywickiego ; [z ang. przeł.
H. Załszupin]. – Warszawa : Nowa Biblioteka
Społeczna, 1937 (Warszawa : „Linolit”). – 269 s. :
mapy, tab. ; 21 cm.

Zawiera m.in.: Europa za morzami / napisał M. Carr-
-Saunders.

Tyt. oryg.: We Europeans.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88251
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HUXLEY, Thomas Henry (1825-1895)
Ewolucya i etyka / Tomasz H. Huxley. – War-
szawa : [s.n., 1904] ([Warszawa] : K. Kowalew-
ski). – [2], 88 s. ; 24 cm.

Dod. do: Prawda. 1904.
Kop. 60
BN, BUW 88252

HUXLEY, Thomas Henry (1825-1895)
Zasady fizjologji / Thomas H. Huxley ; w oprac.
I. Rosenthala ; z upoważnienia Rosenthala przeł.
Adam Lande z czwartego popr. wyd. niem. – War-
szawa : H. Lindenfeld, 1912 ([Warszawa] : L. Bi-
liński i W. Maślankiewicz). – XIX, [1], 490, [1] s. :
il., wykr. ; 23 cm.

K 8.30
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88253

HUYAR, Jan
Powszechny podręcznik uniwersalny : nie-
zbędny w każdym gospodarstwie domowym :
niezastąpiony przy wszelkich czynnościach do-
mowych, gospodarczych, uniwersalny, bogaty
w treść, traktujący niemal o każdej czynności jed-
nostki społecznej w życiu codziennym : zreda-
gowany fachowo na wzór tego rodzaju wydaw-
nictw zagranicznych / wyd. i oprac. Jan Huyar. –
1-5 tys. – Lwów : nakł. i własność wydawcy, [post
1932]. – 60 s. ; 24 cm.

BN 88254

HUYAR, Stanisław
Człowiek pokonał przestrzeń / Stanisław Huyar. –
[Kraków : s.n.], dr. 1936 (Kraków : „Fortuna”). –
16 s. ; 16 cm.

BN 88255

HUYAR, Stanisław
Człowiek pokonał przestrzeń / Stanisław Huyar. –
[S.l.] : nakł. autora, 1936 (Kraków : „Powściągli-
wość i Praca”). – 28, [1] s. : il. ; 17 cm.

BN 88256

HUYSMANS, Joris–Karl (1848-1907)
W drodze : powieść. T. 1-2 / J.-K. Huysmans ;
autoryz. przekł. Karoliny Bobrowskiej. – Gdańsk ;
Warszawa : „Sfinks”, [ca 1928] (Toruń : Pomorska
Druk. Rolnicza). – 2 wol. (310 ; 336 s.) : il. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: En route. Aut. pod pseud., nazw.: Charles
Marie Georges Huysmans.

BN, BUP 88257

HUYSMANS, Joris–Karl (1848-1907)
Życie św. Lidwiny z Sziedam / przez Huy-
smana[!] ; tł. za zezwoleniem aut. – Poznań : nakł.

i dr. Druk. i Księg. św. Wojciecha, 1905. – 214 s. ;
20 cm.

Tyt. oryg.: Sainte Lydwine de Schiedam. Aut. pod
pseud., nazw.: Charles Marie Georges Huysmans.

M 1.60
BJ, BUW 88258

HUZA, Wojciech (1864-?)
Mowa na nabożeństwie żałobnem odprawionem
7. września 1908 r. w kościele OO. Jezuitów w No-
wym Sączu staraniem Sodalicyj Maryańskich za
duszę ś. p. ks. Stanisława Załęskiego T. J. / wypo-
wiedziana przez Wojciecha Huzę. – Nowy Sącz :
[s.n.], 1908 (Nowy Sącz : R. Pisz). – 23 s. ; 19 cm.

Hal. 20. Czysty dochód przeznaczony na budowę
kaplicy szkolnej w Nowym Sączu

BJ, BN, KMT 88259

HUZARD, Antoinette (nazw.) zob. Yver, Colette
(pseud.)

HUZARSKI, Jerzy
Tragedja mozyrska w świetle faktów i dokumen-
tów : historja nieprawdopodobna a jednak praw-
dziwa / Jerzy Huzarski. – Warszawa : [s.n.], 1910. –
16 s. ; 27 cm.

Dod. do: Wolne Słowo. [1910] nr 94/95.
Kop. 25
BN 88260

Hviezdoslavove sobrané spisy básnické : pre-
klady zo slovanských básnikov. Sv. 12. – Martin :
Matica Slovenska, 1931. – 276, [1] s.

W tytule aut. zbioru pod pseud., nazw.: Pavol
Országh.

Zawiera m.in. przekłady utworów Mickiewicza i Sło-
wackiego.

88261

HYCKEL, Georg (1880-1975)
Geschichte der Stadt Ratibor : Folge 1. T. 1,
Frühzeit bis 1336 / im Auftr. des Verkehrsvereine
Ratibor verfasst von G. Hyckel. – Ratibor : Verl.
Verkehrsverein, [1937]. – 47 s., 8 tabl. ; 24 cm. –
(Beiträge zur Heimatkunde der Stadt Ratibor
O. S. im Auftrage des Oberbürgermeisters / hrsg.
vom Verkehrsverein Ratibor ; H. 3/4)

Na okł.: Folge 3.
Passim o Polsce.
BŚ 88262

HYCKEL, Georg (1880-1975)
Matka Boża die Gnadenkirche der Mutter Got-
tes in Ratibor-Altendorf / von G. Hyckel. – Rati-
bor : Dr. und Verl. Oberschlesische Gesellschafts-
-Druck., 1924. – 32 s. : il. ; 20 cm.

Pf. 60
BJ, BN 88263
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HYCKEL, Georg (1880-1975)
Matka Boża die Gnadenkirche der Mutter Gottes
in Ratibor-Altendorf / von G. Hyckel. – 2. Aufl. –
Ratibor : Dr. und Verl. Oberschlesische Gesell-
schaftsdruck., 1932. – 31, [1] s. : il. ; 20 cm.

BŚ 88264

HYCKEL, Georg (1880-1975)
Matka Boża kościół cudowny na Starejwsi[!] /
oprac. G. Hyckel ; tł. J. Kühn. – Racibórz :
dr. i nakł. Oberschlesische Gesellschafts-Druck.,
1925. – 36 s. : il. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Matka Boża die Gnadenkirche der Mutter
Gottes in Ratibor-Altendorf.

BN 88265

HYCKEL, Georg (1880-1975)
Was der Sagenborn rauscht... : ein Sagenbuch
des Oberschlesischen Landes / von Georg Hy-
ckel ; mit Zeichn. von H. Sladkowsky. – 2, veränd.
Aufl. – Schweidnitz : L. Heege, [1927]. – 173, [6] s. :
il. ; 20 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.
BŚ 88266

HYCKEL, Heinz
Die Rechtsstellung des landwirtschaftlichen
Grundeigentums in Ost-Oberschlesien nach dem
deutsch-polnischen Abkommen über Oberschle-
sien vom 15. Mai 1922, unter Berücksichtigung
der polnischen Agrarpolitik / Heinz Hyckel. –
Breslau : Schlesische Verl.-Anst. und Druck. K.
Klossok, 1937. – 37 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
Dysertacja.
Bibliogr.
BŚ 88267

HYDÉN, Nils (1870-1943)
Kapten Lars och Överste Benrangel och deras
äventyr i Polen : romanfr°an Karl X Gustavs tid /
Nils Hydén. – Stockholm : Fröléen, 1926. – 575 s.

88268

Hydrosulfity w cukrownictwie / Przemysł Che-
miczny „Boruta” Sp. Akc. w Zgierzu. – Zgierz :
[s.n.], 1935 ([Warszawa] : „Bagatela”). – 7 s. ; 25 cm.

Opis wg okł.
300 egz.
BJ, BN, BUP 88269

Hydrozon : kąpiele tlenowe ulepszone. – Łódź :
[s.n.], 1911 (Łódź : Petersilge, Hessen i Manitius). –
12 s. ; 14 cm.

Wyd. w jęz. ros. zob. BP 1901-1939 t. 9 poz. 67586.
4000 egz.

88270

Hyena ekspresów. – Warszawa : Księg. „No-
wość”, 1922 (Warszawa : R. Olesiński i W. Mer-
kel). – 32 s. – (Świat Przygód ; z. 34)

Mk 125
88271

L’Hygiène du travail en Pologne. – Varsovie :
Min. du Travail et de l’Assistance Sociale, 1927
([Warszawa] : „Robotnik”). – 19, [1] s. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 88272

L’Hygiène publique en Pologne : ouvrage pu-
blié à l’occasion du voyage collectif organisé par
l’Organisation d’Hygiène de la Société des Na-
tions : (du 28 mai au 29 juin 1933) / red. M. Kac-
przak. – Varsovie : [s.n.], 1933 (Varsovie : „Siła”). –
255, [1] s., 1 mapa, 5 tabl. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

1500 egz.
BN, BUP, BUW 88273

HYLA, Wincenty (1894-1975)
Współczesne zagadnienia przebudowy ustroju
rolnego w Polsce : przemówienie posła Wincen-
tego Hyli wygłoszone dnia 18 maja 1933 r., na po-
siedzeniu Komisji Rolnej Zjazdu Działaczy Go-
spodarczych i Społecznych zwołanego przez B.
B. W. R. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : B.
Pardecki). – 31 s. ; 25 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 88274

HYLA, Władysław (1894-1966)
Zabytki i osobliwości powiatu częstochow-
skiego / Władysław Hyla ; Towarzystwo Popiera-
nia Kultury Regionalnej w Częstochowie. – Czę-
stochowa : [s.n.], 1938 (Częstochowa : F. D. Wilko-
szewski). – S. 111-132, [1], [10] k. tabl. : il. ; 24 cm.

Odb.: Ziemia Częstochowska. T. 2: [1938].
Opis wg okł.
BN, BUW 88275

HYLE, Anna D.
Jezusowe cacka : nowela / Anna D. Hyle. – War-
szawa : „Bluszcz”, [1929]. – 25 s. ; 17 cm.

[Dod. do: Bluszcz. 1929 nr 50, 51].
BN, BUP 88276

HYLF, Mojsze Szmuel
Sejfer H. ok

¯
me u-muser : un fihl hejlighajt ferfast

in lider [...] / Moǰse Šmu⊃el Hilf [...]. – [Warše] :
nims.o

⊃ limker ⊃ejs.el M. Fruk
¯

t, [1932] (Warszawa :
„Grafia”). – [2], 28, [2] s. ; 28 cm.
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Tł. tyt.: Księga Mądrość i moralność.
Jid.
5000 egz.
BN 88277

HYLF, Mojsze Szmuel
Sejfer H. ok

¯
me u-muser [...] : un fil hejligkajt ferfast

in lider [...] / Moǰse Šmu⊃el Hilf. – [Warszawa : s.n.,
1935] (Warszawa : A. Rozensztajn). – [2], 30 s. ;
19 cm.

Tł. tyt.: Księga Mądrość i moralność.
Jid.
10000 egz.

88278

HYLF, Mojsze Szmuel
Sejfer ⊃Igret

¯
ha-muser : un fil hejlighajt ferfast

in lider, lojft ferkojft un kojft wider, zigt un lojbt
mit ale glider ajer getrajer herclik

¯
er bruder / ajer

getrajer herclik
¯

er bruder Moǰse Šmu⊃el Hilf [...]
Jerušolajim. – [Warše] : nims.o

⊃ limker ⊃ejs.el M.
Fruk

¯
t Sojfer, [1930 (Warszawa] : G. Piment). –

29 s. ; 18 cm.
Tł. tyt.: Księga Rozprawa moralna.
Jid.

88279

HYLF, Mojsze Szmuel
Sēp̄er Qı̂s.ûr kelālê hā-⊂ăb

¯
ôd
¯

ā(h) [...] / Moše(h)
Šemû⊃ēl Hı̂lp̄ [...]. – [Waršā(h)] : nims.ā

⊃ limkôr
⊃es.el M. Sôp̄ēr, [1928] (Warszawa : „Renoma” : J.
M. Alter). – 26 s. ; 23 cm.

Transkr. tyt.: „Kicur kloli hoawoda” / M. Sz. Hylf. Tł.
tyt.: Księga Skrót zasad służby Bożej.

Alf. hebr.
3000 egz.
BN 88280

HYLF, Mojsze Szmuel
Unzere hejlige lider [...] / Moǰse Šmu⊃el Hilf [fun]
Jerušolajim. – [Warszawa] : skł. gł. M. Frucht, 1928
([Warszawa] : „Renoma”). – 12, [2] s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Nasze święte pieśni.
Jid.
3000 egz.

88281

HYLLA, Piotr (1871-1924)
Testament : praktyczne uwagi nad prawem spad-
kowem / skreślił Piotr Hylla. – Mikołów : Wydaw.
Dzieł Ludowych K. Miarka, [ca 1916] (Mikołów :
K. Miarka). – 47 s. ; 17 cm.

BŚ 88282

HYLON, Alojzy
Mikołaj Gogol w Rzymie / napisał Alojzy Hylon. –
Rzym : [s.n.], 1902 ([Rzym] : Druk. Towarzystwa
Boskiego Zbawiciela). – 10, [1] s., [4] k. tabl. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Kolegium Polskiego w Rzymie. R. 1:
[1902] nr 1.

BJ, BN 88283

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Bł. Bronisława patronka cierpiących : pamiątka
setnej rocznicy beatyfikacji 1839-1939 / s. Ma-
ria Augustyna norbertanka. – Kraków : Fundusz
Kanonizacyjny Błog. Bronisławy : Konwent P. P.
Norbertanek, [1938] (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 51 s. : il. ; 17 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

BN 88284

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Bł. Bronisława patronka cierpiących : pamiątka
setnej rocznicy beatyfikacji 1839-1939 / s. Ma-
ria Augustyna norbertanka. – Kraków : Fundusz
Kanonizacyjny Bł. Bronisławy : Konwent P. P.
Norbertanek, [1938] (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 48, [1] s. : il. ; 17 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

BN 88285

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Bł. Bronisława w promieniach chwały : życie bł.
Bronisławy w świetle jej świętości oraz cześć sied-
miowiekowa / s. Marja Augustyna norbertanka. –
Kraków : P. P. Norbertanki, 1931 (Kraków : Druk.
Mies. „Róże św. Teresy”). – 56, [3] s., [1] k. tabl. ;
20 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

BN 88286

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Błogosławiona Bronisława. – Warszawa : Wy-
daw. Salezjańskie, [1933] (Warszawa : Salezjańska
Szkoła Graf.). – 32 s. : il. ; 14 cm. – (Kłosy z Bożej
Roli : krótkie żywoty ilustrowane : monografje ;
nr 8)

Wyd. anon.
15000 egz.
BN, BUP, BUW 88287
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HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Błogosławiona Bronisława wzór dla młodzieży :
pamiątka jubileuszowa 1259-1934 / s. Marja Au-
gustyna, norbertanka. – Kraków : Fundusz Kano-
nizacyjny Bł. Bronisławy : Konwent P. P. Norber-
tanek, 1934 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). –
23 s. ; 14 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

BJ, BN 88288

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Błogosławiona Bronisława wzór dla młodzieży :
pamiątka jubileuszowa 1259-1934 / s. Marja Au-
gustyna, norbertanka. – Kraków : Fundusz Ka-
nonizacyjny Bł. Bronisławy : Konwent P. P. Nor-
bertanek, 1934 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
23 s. ; 12 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

5000 egz.
BN, BUP 88289

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Głębie miłości Jezusowej : rozmyślania na tle
Ewangelji z zastosowaniem do Najświętszego Sa-
kramentu / s. Marja Augustyna norbertanka. –
Kraków : Mies. „Róże św. Teresy”, 1931 ([Kraków :
Druk. Mieszczańska]). – 16 s. ; 15 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw. Maria Augu-
styna Hylówna.

Bezpł. dod. pt.: Mali Apostołowie i Mali Święci do:
Róże św. Teresy. 1931.

BJ, BN 88290

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Lilja Premonstratu : życiorys bł. Bronisławy /
s. Marja Augustyna norbertanka. – Wyd. jubi-
leuszowe. – Kraków : Fundusz Kanonizacyjny
Bł. Bronisławy : Konwent P. P. Norbertanek, 1933
(Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 65, [2] s. : il. ;
17 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

1000 egz.
Gr 80
BN, BUP 88291

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Miesiąc bł. Bronisławy / s. Marja Augustyna nor-
bertanka. – Kraków : Fundusz Kanonizacyjny Bł.
Bronisławy : Konwent P. P. Norbertanek, 1935 (Po-
znań : Druk. św. Wojciecha). – 207 s., 4 tabl. : nuty ;
16 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

10000 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 88292

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
Nowenna do bł. Bronisławy, norbertanki, pa-
tronki Polski, obronicielki dobrej sławy, doświad-
czonej lekarki chorób zakaźnych : z dodaniem
krótkiego życiorysu i pieśni ku jej czci / s. Marja
Augustyna norbertanka. – Wyd. 4 popr. – [Kra-
ków] : Fundusz Kanonizacyjny Bł. Bronisławy :
Konwent P. P. Norbertanek, 1936 (Poznań : Druk.
św. Wojciecha). – 63, [1] s. : il., nuty ; 12 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

BJ, BN, BUP 88293

HYLÓWNA, Maria Augustyna (?-1962)
675 [Sześćset siedemdziesiąt pięć] lat kultu bł.
Bronisławy : pamiątka jubileuszowa 1259-1934 /
s. Marja Augustyna, norbertanka. – Kraków : Fun-
dusz Kanonizacyjny Bł. Bronisławy : Konwent P.
P. Norbertanek, [1934] (Poznań : Druk. św. Woj-
ciecha). – [5], 87, [1] s., 1 tabl. ; 17 cm.

Na s. tyt. imiona zakonne aut., nazw.: Maria Augu-
styna Hylówna.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 88294

HYŁA, Stefan
Wiatyk Maćka i Wojtusia Hyłów / Stefan Hyła. –
Kraków : nakł. autora, 1939 (Kraków : Druk. Prze-
mysłowa K. Podgórczyk). – 298, [2] s., 1 tabl. : tab. ;
21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 88295

HYMANS, Paul (1865-1941)
Différend entre la Pologne et la Lithuanie / projet
d’accord préparé par Hymans ; Société des Na-
tions = Dispute between Lithuania and Poland /
draft agreement prepared by Hymans ; League of
Nations. – Genève : [s.n.], 1921 (Genève : Jent). –
S. [3], 2-3, 2-3 ; 34 cm.

A. 59. 1921. (C.317. 1921).
Tekst równol. fr. i ang.

88296

HYMANS, Paul (1865-1941)
Différend entre la Pologne et la Lithuanie :
résolution adoptée par le Conseil le 20 septem-
bre 1921 / projet d’accord préparé par Hymans ;
Société des Nations = Dispute between Lithuania
and Poland : resolution adopted by the council on
September 20th, 1921 / draft agreement prepared
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by Hymans ; Legaue of Nations. – Genève : [s.n.],
1921. – 4, [2]-4 s. ; 33 cm.

Official nr A.106. 1921 (y compris A.101 et A.59. 1921).
88297

HYMANS, Paul (1865-1941)
Dispute between Lithuania and Poland... : letters
from M. Hymans to the Minister of Foreign Af-
fairs of Poland and to the Lithuanian delegate /
League of Nations. Council. – [Geneva : s.n.],
1921. – 5 k. ; 33 cm.

Official nr 21/68/93.
Wyd. także w jęz. fr.
Opis wg nagł.
An invitation to the Polish and Lithuanian govern-

ments to send delegates to Brussels for direct negotia-
tions.

88298

HYMANS, Paul (1865-1941)
The dispute between Poland and Lithuania : let-
ter dated October 30th, 1920 from M. Hymans /
League of Nations. Council. – Geneva : [s.n.],
1920. – [1] k. ; 33 cm.

Official nr 20/4/340.
Wyd. także w jęz. fr.
Note to the Secretary-General guoting letter from the

Polish Minister at Brussels expressing approval of the
proposed plebiscite in Vilna.

88299

HYMANS, Paul (1865-1941)
The situation of inhabitants of eastern Galicia :
report submitted by Paul Hymans, Belgian repre-
sentative, and adopted by the Council in Paris on
February 23rd, 1921 / League of Nations. Coun-
cil. – [Geneva : s.n., 1921]. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr 21/41/18.
Powiel. Opis wg nagł.

88300

1. Hymn. – [Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa] :
Warsz. Zakł. Graf.). – 8 s. ; 17 cm.

Zawiera również: 2. Pieśń do barw. 3. Pieśń Arkony.
4. Gaudeamus. 5. Pieśń otwarcia. 6. Pieśń zbratania.

Śpiewnik.
Inst. sprawcza: Korporacja Arkonia. Opis wg nagł.
BN 88301

HYMN belgijski (wyd. anon.) zob. Campenhout,
François van

Hymn do Najświętszej Maryi Panny. O palmie
i pokój z wami : historya z pierwszych czasów

chrześcijaństwa. – Grodno : wydaw. i dr. K. Kram-
kowski, 1910. – 15, [1] s. – (Zbiorek Pożyteczny
i Ciekawy ; z. 1)

960 egz.
Kop. 10

88302

Hymn drugi o św. Pawle pierwszym pustelniku
patryarsze zakonu o. o. Paulinów / przeł. z łac.
Wacław Bereza. – Częstochowa : [s.n.], 1912 (Czę-
stochowa : B. Święcki). – [4] s.

Tekst łac. i pol.
2000 egz.

88303

Hymn finlandzki „Fort land”. – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff, 1907. – ? s.

Kop. 25
88304

HYMN francuski (wyd. anon.) zob. Rouget de
Lisle, Claude Joseph

Hymn katolicki : (My chcemy Boga!). – [Zduńska
Wola] : J. Olejnik, [1933] ([Zduńska Wola] : Druk.
XX. Misjonarzy). – [2] s. ; 16 cm.

88305

Hymn Kongregacji Dobrej Śmierci. – [Wilno :
s.n., 1932] (Wilno : J. Zawadzki). – [2] s. : il., nuty ;
13 cm.

Zawiera również: Wiadomości o Kongregacji D. Ś.
Codzienna modlitwa Kongregacji Dobrej Śmierci.

Inne wyd. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35571.
2000 egz.
BN 88306

Hymn młodych. – [S.l. : s.n., 1932] ([Warszawa] :
Druk. Nowoświecka). – [1] s. ; 12 cm.

Opis wg nagł.
BN 88307

Hymn młodych : (na melodję „Warszawianki”). –
[S.l. : Stronnictwo Narodowe, 1936] (Pelplin :
Druk. i Księg.). – [2] s. ; 14 cm.

Zawiera również: Pieśń bojowa.
Opis wg nagł.
BN 88308

Hymn młodych : (na melodję „Warszawianki”). –
[S.l. : s.n., 1936] (Łomża : Druk. Diec.). – [1] s. ;
19 cm.

Opis wg nagł.
300 egz.
BN 88309
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Hymn młodych : (na nutę Warszawianki). –
[Lwów] : Sekcja Młodych Stron. Narodowego,
[1934] (Lwów : Druk. Urzędnicza). – [1] s. ; 14 cm.

Opis wg nagł.
3000 egz.
BN 88310

Hymn młodzieży robotniczej. – [Warszawa : s.n.,
1932] ([Warszawa] : „Robotnik”). – [2] s. ; 14 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 88311

Hymn młodzieży żeńskiej na dwa głosy.... – Po-
znań : Zjedn. Stow. Młodz. Polskiej, 1924. – [4] s.

88312

Hymn na cześć św. Pawła I. pustelnika patrjarchy
zakonu o. o. paulinów / (przeł. z łac. Wacław Gaj-
zler). – [Częstochowa : s.n., 1930] (Częstochowa :
F. D. Wilkoszewski). – 8 s. ; 22 cm.

Zawiera również: Hymn drugi o św. Pawle I. pustel-
niku patrjarsze zakonu o. o. paulinów / przeł. z łac.
Wacław Gajzler.

Opis wg okł.
Tekst równol. łac. i pol.
2000 egz.
BN 88313

Hymn na cześć św. Pawła pierwszego pustelnika
patryarchy zakonu o. o. Paulinów / przeł. z łac.
Wacław Bereza. – Częstochowa : [s.n.], 1912 (Czę-
stochowa : B. Święcki). – [4] s. ; 18 cm.

Tekst łac. i pol.
2000 egz.

88314

Hymn narodowy : 3. Maja 1925. – Warszawa :
[s.n.], 1925 (Warszawa : Sal. Zakł. Graf.). – [4] s.

88315

Hymn narodowy mocarstwowej Polski : (hymn
narodowy) / słowa Stanisława Rybki Myriusa ;
treść i budowa rytmiczna zastosowana do me-
lodji i harmonizacji ustalonej przez komisję Mi-
nisterstwa W. R. i O. P. – [Partytura]. – Poznań :
„Światosław”, 1928 (Poznań : K. Rozynek). – [4] s. :
il. ; 27 cm.

Na głos z fort.
Tyt. równol.: Hymne national de la Pologne puis-

sante = National anthem of Poland the powerful. W
nagł. nazw. i pseud. aut. słów, nazw.: Stanisław Rybka.
Opis wg nagł.

BUP 88316

Hymn państwowy / [muz. aut. nieznany ; sł. Jó-
zef Wybicki (z r. 1797)]. Pierwsza brygada / [muz.
aut. nieznany ; sł. Tadeusz Biernacki]. – [S.l. :

s.n., ca 1930] (Warszawa : M. Pillati). – [3] s. ;
22 cm. – (Biblioteka Chóralna / pod red. Jana Ko-
lasińskiego ; z. 2 nr 3, 4)

Powiel.
Do użytku chórów szkolnych i świetlicowych.
BN 88317

Hymn państwowy Jeszcze Polska nie zginęła.
Narodna p̀ısnja De zgoda v semejstv̀ı. – Łuck :
Wołyński Związek Młodzieży Wiejskiej, [1938]
(Krzemieniec : W. Cwik). – [4] s. ; 25 cm. – (Biblio-
teczka Muzyczna „Młodej Wsi-Molodogo Sela” /
pod red. Jana Gipskiego ; nr 24)

1000 egz.
BN 88318

Hymn papieski : tam gdzie uczył Piotr święty... =
Hymna papežska. – Trzyniec : Urząd Parafialny,
1902 ([Cieszyn] : Prochaska). – 4 s.

Tyt. równol.: Papsthymne.
88319

Hymn Polski / muzyka aut. nieznanego ; słowa
J. Wybickiego ; opr. A. Viche. – Warszawa : ILW,
1933. – ? s. – ([35-]Groszowa Biblioteka Mando-
linisty i Skrzypka : system nutowy i cyfrowy ;
nr 2)

Gr 35
88320

Hymn przy wystawieniu Najśw. Sakramentu.
Hymn przy schowaniu Najśw. Sakramentu. –
Płock : [s.n., 1919] (Płock : F. Pauli). – [4] s. ; 11 cm.

88321

Hymn robotników polskich / harmonizował X.
I. P. – [Partytura chóralna]. – [S.l. : s.n., post 1905
ante 1912] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). –
[1] k. ; 31 cm.

Na czterogłosowy chór mieszany a capp.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K. 26 P.
BN 88322

Hymn rycerek Krucjaty. Hymn rycerzy Kru-
cjaty. – Kraków : Wyd[aw.] Ks. Jez., 1931 (Kraków :
Druk. Przegl. Powsz.). – ? s.

20000 egz.
88323

Hymn rycerek Krucjaty. Hymn rycerzy Kru-
cjaty. – Kraków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy,
1935. – [4] s. : nuty.

10000 egz.
88324
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Hymn rycerek Krucjaty. Hymn rycerzy Kru-
cjaty. – Kraków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy,
1936. – [4] s. : nuty.

40000 egz.
88325

Hymn rycerek Krucjaty. Hymn rycerzy Kru-
cjaty. – Kraków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy,
[1938]. – [4] s.

20000 egz.
88326

Hymn rycerek Krucjaty. Hymn rycerzy Kru-
cjaty. – Kraków : [s.n.], 1939. – ? s.

12000 egz.
88327

Hymn rycerzy i rycerek Krucjaty. – Kraków :
Wydaw. Ks. Jez., 1928 (Kraków : Druk. Przegl.
Powsz.). – ? s.

20000 egz.
88328

Hymn rycerzy i rycerek Krucjaty. – Kraków :
Wydaw. Ks. Jez., 1930 (Kraków : Druk. Przegl.
Powsz.). – ? s.

10000 egz.
88329

Hymn Rycerzy-Krucjaty. – Kraków : Wydaw.
Księży Jezuitów, 1935. – [2] s. ; 11 cm.

BJ 88330

HYMN skautów (wyd. anon.) zob. Konopnicka,
Maria

Hymn skautów polskich : [kwartet a capella / do
słów Marii Konopnickiej]. – Lwów : [s.n.], 1914. –
[2] s. ; 24 cm.

88331

Hymn sodalicyjny. – [S.l. : s.n., 1936] ([Kraków :
„Powściągliwość i Praca”]). – [1] s. ; 12 cm.

88332

„Hymn Strzelecki”. – [S.l. : s.n., non ante 1914]
(Piotrków : Druk. Państ.). – 4 s. : nuty ; 33 cm.

88333

Hymn Strzelecki ; Pierwsza kadrowa / [opr.
na for. Wincenty Śliwiński] ; rys. Kamil Mackie-
wicz. – Warszawa : B. Rudzki, [1921] (Warszawa :
„J. Cotty”). – [4] s. : il. ; 21 cm. – (Bibljoteczka
Muzyczna ; [nr 44])

Na fort. z tekstem podłoż.
Aut. słów drugiego utworu: Tadeusz Ostrowski.
Znak wydaw.: B 1044 R
BN 88334

Hymn Strzelecki : [naprzód drużyno strze-
lecka]. – [S.l. : s.n., 1915] (Piotrków : Druk.
Państ.). – [4] s. : il. ; 21 cm. – (Piosenki Strzeleckie)

BN 88335

Hymn św. Kazimierza królewicza do Najśw. M.
P. : „Omni die dic Mariae” / (tł. A. Lipieckiego[!]). –
Łódź : Sekreterjat Parafjalnej Akcji Katolickiej,
1930 (Łódź : B. Kotkowski). – 32 s. ; 10 cm.

Na s. tyt. nazw. tł. mylnie, właśc.: Augustyn Lipnicki.
Opis wg okł.

3000 egz.
Gr 15
BN 88336

Hymn wydany przez Warszawską Gminę Ży-
dowską przy obchodzie uroczystości dnia 3 Maja
1792 roku. – Warszawa : Zarząd Gminy Staroza-
konnych, [1916] (Warszawa : A. Gins). – 7, [1] s. ;
26 cm.

Tyt. hebr.: Š̂ırā(h) h. ăd
¯

āšā(h).
Tekst równol. pol. i hebr.
BN, BUW 88337

Hymn za dusze zmarłych. – Częstochowa : J.
Miecznik, [ca 1908] (Częstochowa : F. D. Wilko-
szewski). – 8 s. ; 20 cm.

Zawiera również: Pieśń do Najświętszej Maryi
Panny. Pieśń do Pana Jezusa. Pieśń żeglarza.

Opis wg nagł.
BUW 88338

Hymne Japonais / [arr. par Władysław Krogul-
ski]. – Varsovie : Gebethner i Wolff ; Cracovie : G.
Gebethner, [non ante 1912]. – [3] s. ; 32 cm. – (Les
Chrysanthèmes ; nr. 157)

Na fort.
Znak wydaw.: G 5951 W : kop. 20
BN 88339

Hymnen der Völker = National anthems : für
Klavier [zweihändig] / vom Organisationskomi-
tee für die XI. Olympischen Spiele, Berlin 1936
und von der Reichsmusikkammer anerkannte
Ausgabe. – Leipzig : Breitkopf & Härtel, [1936]
(print. in Germany). – 44 s. ; 31 cm. – (Edition
Breitkopf ; Nr. 5630)

Tyt. równol.: Chants nationaux.
Zawiera m.in. hymn Polski.
Znak wydaw.: 30766
BN 88340
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Hymny brewjarza rzymskiego oraz patronału
polskiego : przekład i objaśnienia / Bronisław
Gładysz. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
1933 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – [4], 319 s. ;
24 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. wydawcy.
Tekst pol. i łac.
2000 egz.
BN, BUP, BUW 88341

Hymny chrześcijańskie / wydał Ryszard Gan-
szyniec. – Lwów : Filomata Uniwersytet, 1937
(Lwów : Druk. Naukowa). – 32 s. ; 17 cm. – (Teksty
Filomaty ; nr 47)

Na s. tyt. nazw. pierw. wydawcy, nazw.: Ryszard Gan-
siniec.

BN, BUW 88342

Hymny i pieśni do N. Maryi Panny Ostro-
bramskiej. – Wilno : [s.n.], 1927 ([Wilno] : Druk.
„Dz[iennika] Wil[eńskiego”]). – 8 s. : il. ; 21 cm.

1000 egz.
BUW 88343

Hymny kościelne / wybrał i przeł. z łac. Franci-
szek Albin Symon. – Warszawa : „Przegląd Ka-
tolicki”, 1901 ([Warszawa] : P. Laskauer & W. Ba-
bicki). – 191, [1], XV s. ; 15 cm.

BN, BUW 88344

Hymny kościelne / w nowym przekł. Tadeusza
Karyłowskiego ; z przedm. Stan. Windakiewi-
cza. – Kraków : Wydaw. Księży Jezuitów, 1932
([Kraków] : Druk. „Przeglądu Powszechnego”). –
334 s. ; 24 cm.

5000 egz.
BN, BUW 88345

Hymny na cześć świętego Pawła, pierwszego
pustelnika, patryarchy zakonu oo. paulinów. –
[S.l.] : OO. Paulini, [1936] (Częstochowa : T. Na-
głowski). – 31 s. : il. ; 12 cm.

Tekst równol. pol. i łac.
10000 egz.
BN 88346

Hymny na uroczystość świętej familii wyjęte
z brewiarza rzymskiego / [przeł. z oryg. łac. Lu-
dwik Terpiński]. – Kraków : [s.n.], 1905 (Kraków :
Druk. „Czasu” pod zarz. A. Świerzyńskiego). –
13 s. ; 15 cm.

BJ, BN 88347

Hymny narodowe. – Mikołów : K. Miarka, [ca
1920]. – 8 s. ; 13 cm.

BŚ 88348

HYMNY powstańców zob. Bubel, Michał: Toż

Hymny religijne. – Warszawa : J. Jezierski, [1912]
(Warszawa : K. Gacparski). – 8 s. ; 19 cm.

6000 egz.
BUW 88349

Hymny religijne. – Łódź : T. Opieczyński, 1913
(Łódź : L. Wolny). – 8 s.

5000 egz.
Kop. 3

88350

Hymny slovanských národ °u : pro piano na
2 ruce s podloženým textem nebo pro zpěv s
pr °uvodem piana / upravil E. Kraus ; česke překl.
O. L. Š̌tastného. – [Partitura]. – Praha ; Lipsko :
M. Urbanek, [ca 1910] (V́ıden : J. Eberle). – 15 s. ;
33 cm. – (Najlevněǰśı Český Hudebn"i Podnik / ed.
Mojmı́r Urbánek ; č. 15)

Zawiera m.in.: S dýmem požar °u / hud. J. Nikorowicz ;
slova K. Ujejski. Ještě Polska nezhynula / slova i hud. J.
Wytwického[!].

Nazw. aut. muzyki drugiego utworu w zawartości
mylnie, właśc.: Józef Wybicki.

Znak wydaw.: 765 : hal. 50
BN 88351

Hymny stare i nowe. – Katowice : F. Patrick,
[1939] (Katowice : Dąbrowsko-Śląskie Zakł. Druk.
i Wydawnicze). – 64 s. ; 15 cm.

88352

Hymny średniowieczne / przeł. Jadwiga Gam-
ska-Łempicka ; rzecz o hymnach napisał Józef
Birkenmajer. – Lwów : Filomata, 1934 (Lwów :
Druk. Naukowa). – 238, [1] s. ; 20 cm. – (Parnas-
sos / wyd. Ryszard Ganszyniec ; nr 9)

Na s. tyt. nazw. pierw. wydawcy serii, nazw.: Ryszard
Gansiniec.

Zł 4
BN, BUW 88353

Hymny święte, które się śpiewa w niedziele i w
dni uroczyste. – Warszawa : [s.n.], 1901 ([War-
szawa] : E. Skowroński). – [2], 12 s. ; 13 cm.

Tekst równol. pol. i łac.
5000 egz.
BUW 88354

HYNDMAN, Henry Mayers (1842-1921)
An independent Poland : a necessity for demo-
cratic Europe / lecture by H. M. Hyndman. – Lon-
don : [s.n.], 1918 ([London] : W. Lea). – 16 s. : il. ;
18 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 88355
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HYNDMAN, Henry Mayers (1842-1921)
La Pologne indépendante en tant qu’une nécessité
pour l’Europe démocratique / discours de H. M.
Hyndman. – Paris : [s.n.], 1918 ([Paris] : H. Elias). –
16 s. : il. ; 22 cm.

BUW 88356

HYNEK, Rudolf Maria (1883-1952)
Święty całun : Męka Pańska w oświetleniu nauki /
R. W. Hynek ; spolszczył i oprac. St[anisław] Kar-
wowski. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
[1937] (Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha :
„Malta”). – XI, [1], 127 s., 8 k. tabl. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Umučeni Páne vědou odhalené.
4000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88357

HYNEK, Rudolf Maria (1883-1952)
Święty całun z Turynu : Męka Pańska w oświe-
tleniu nauki / R. W. Hynek ; spolszczył i oprac.
St[anisław] Karwowski. – Wyd. 2 rozsz. – Poznań
[etc.] : Księg. św. Wojciecha, dr. 1938 (Poznań :
Druk. i Księg. św. Wojciecha : „Malta”). – VIII, 141
s., 10 k. tabl. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Umučeni Páně vědou odhalené.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88358

Hypnotyzm i suggestja : krótkie popularne
wskazówki do hypnotyzowania jako też do
udzielania poddawek[!] (suggestyi) w celach
leczniczych i wychowawczych. [Cz. 1]. – Berlin :

„Przewodnik Zdrowia”, [1907] (Toruń : S. Busz-
czyński). – 46 s. : il. ; 22 cm.

M 1, K 1.20, kop. 50
BN 88359

Hypnotyzm i suggestja : krótkie popularne
wskazówki do hypnotyzowania jako też do
udzielania poddawek[!] (suggestji) w celach lecz-
niczych i wychowawczych. Cz. 2 praktyczna. –
Berlin : „Przewodnik Zdrowia”, 1908. – 56 s. : il.

Kop. 50
88360

HYRST, H. W. G. (pseud.) zob. Wright, Sidney
Harry (nazw.)

HÝSEK, Miloslav (1885-1957)
Z nové literatury o Henryku Sienkiewiczovi / na-
psal Miloslav Hýsek. – [S.l. : s.n., post 1918]. –
13 s. ; 25 cm.

Zvl. ot.: Časopis pro Moderńı Filologii a Literatury.
[Praha] R. 6.

Opis wg nagł.
BJ 88361

HÝSEK, Miloslav (1885-1957)
Z nových polských praćı literárně historických /
napsal Miloslav Hýsek. – Praha : nákl. vl., 1919
(Praha : E. Leschinger). – 16 s. ; 23 cm.

Zvl. ot.: Časopis pro Moderńı Filologii [a Literatury].
R. 7 seš. 1.

BJ 88362
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I

I.
Ukräıns’ki dipl’omatični noti v spravi Galičini /
I. – Kamjanec’ : „Strilec’”, 1919. – 51 s.

Alf. ukr.
88363

I. A. Caligarii nuntii apostolici in Polonia epi-
stolae et acta 1578-1581 / ed. Ludovicus Boratyń-
ski. – Cracoviae : [s.n.], 1915 ([Cracoviae] : Ety-
pographia Universitatis Jagellonicae provisore I.
Filipowski). – C, 920 s. ; 30 cm. – (Monumenta Po-
loniae Vaticana ; t. 4) (Editionum Collegii Historici
Academiae Litterarum Cracoviensis ; nr. 74)

Sumptibus Academiae Litterarum Cracoviensis apud
Bibliopolam Societatis Librariae Polonicae

K 30
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 88364

I. A. Ravič : +28 ı̀junja (11 ı̀lulja) 1901 g. –
Varšava : [s.n.], 1901 ([Varšava] : „Rundo”). – [2],
VIII s., 1 tabl. ; 24 cm.

Wspomnienie pośmiertne o Iosifie Aleksandroviču
Raviču.

Alf. ros.
Kop. 5
BUW 88365

I̧ amžinatvȩ lydint : giesmės ir maldos prie
ligoniu̧ ir mirusiu̧ju̧ / paruošė ir ǐsleido Julius Si-
nius. – Vilnius : [s.n.], 1938 ([Wilno : „Ruch”]). –
300 s. : nuty ; 10 cm.

Podtyt. : kantička. Tł. tyt.: Odprowadzając do wiecz-
ności : modlitwy i pieśni przy chorych i umarłych.

BN 88366

I. B.: Krótka historia Polski zob. Chociszewski,
Józef: Toż

I. C.
P̀ıd Tvoju milost’ : molitevnik dlja christ̀ıjan /
uloživ na p̀ıdstav̀ı knig cerkovnich I. C. – L’viv :
[s.n.], 1930 (Čenstochova : T. Naglovski). – 288 s. ;
8 cm.

Alf. ukr.
10000 egz.
BJ, BN 88367

I. Ch. zob. Charszewski, Ignacy

I cóż dalej młody człowieku?. – Lwów : Wy-
daw. Wydziałów Propagandy Związku Nieza-
leżnej Młodzieży Socjalistycznej i Stowarzysze-
nia Młodzieży Syndykalistycznej : A. Krzemuski,
1937 (Lwów : Druk. Naukowa). – 44 s. ; 17 cm.

Gr 15
BN 88368

I dla mnie wiosna wróci znów : romans cy-
gański / słowa Z. Bajkowskiej. – [Partytura]. –
Warszawa : B. Rudzki, [non ante 1922 non post
1924]. – 3 s. : il. ; 21 cm. – (Bibljoteczka Muzyczna ;
nr 127)

Na głos z fort.
Znak wydaw.: B 1127 R
BN 88369

I dla mnie wiosny wróci czar... / słowa Zofji Lu-
bicz. – [Partytura]. – Kraków : G. Gebethner ; Po-
znań : M. Niemierkiewicz, [non post 1919] ([War-
szawa] : W. Piekarniak). – 3 s. ; 32 cm. – (Cygańskie
Pieśni : wybór ulubionych pieśni cygańskich do
śpiewu na jeden głos z tow. fortepianu ; nr 32)

Aut. słów pod pseud., nazw.: Zofia Bajkowska. Opis
wg nagł.

Znak wydaw.: K 638 P : Mk 1.50, K 2
BN 88370

I dla mnie wiosny wróci czar... / słowa Zofji Lu-
bicz. – [Partytura]. – Kraków : G. Gebethner ; Po-
znań : M. Niemierkiewicz, [non post 1919] ([War-
szawa] : W. Piekarniak). – 3 s. ; 33 cm. – (Cygańskie
Pieśni : wybór ulubionych pieśni cygańskich do
śpiewu na jeden głos z tow. fortepianu ; nr 32)

Od wyd. poprz. różni się układem graficznym na s. 1.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Zofia Bajkowska. Opis

wg nagł.
Znak wydaw.: K 638 P : Mk 2
BN 88371
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„I dlaczegoś ty mnie całowała” / słowa St. Ra-
tolda. – [Partytura]. – [Warszawa] : Spółka Wy-
dawnicza Nut, [ca 1920] ([Warszawa] : Druk. Ar-
tyst. K. Kopytowski). – 5 s. : il. ; 32 cm. – (Z Reper-
tuaru St. Ratolda) (Pieśni)

Na głos z fort.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Stanisław Zadarnowski.

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: H. 36 Z.
BN 88372

„I dlaczegoś ty mnie całowała” : [(rom. cygań-
ski)] / słowa St. Ratolda. – [Partytura]. – War-
szawa : Kuncewicz i Hofman, [ca 1920] ([War-
szawa] : Druk. Artyst. K. Kopytowski). – 5 s. : il. ;
34 cm. – (Z Repertuaru St. Ratolda) (Pieśni ; nr 8)

Na głos z fort.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Stanisław Zadarnowski.

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: H. 36
BN 88373

I. G. zob. Giżycki, Jan Marek

I. G.: Cerkovǹı p̀ısni zob. Cerkovǹı p̀ısni (opis
główny ukaże się w tomie uzupełnień Bibliogra-
fii)

I. G.: Koljadi abo p̀ısni z notami na r̀ızdvo Chri-
stovoe zob. Koljadi abo p̀ısni z notami na r̀ızdvo
Christovoe

I. G. S.
Vesela novina dlja vas! / [I. G. S.]. – Łódź : F. Stet-
tler, 1931 (Łódź : „Kompas”). – 3, [1] s. ; 17 cm.

Druk o treści religijnej.
Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Alf. ukr.
10000 egz.
BN 88374

I. GA. zob. Mrozowski, Ignacy

I. H.: Po 17 latach kapłaństwa zob. Po 17 latach
kapłaństwa

I. H.
Postępowanie sądowe cywilne / wg wykładów na
Uniwersytecie Warszawskim w roku akad. 1922-3
opracował I. H. – Warszawa : Sekcja Wydawni-
cza i Podręczników T-wa „Bratnia Pomoc” Stud.
Uniw. Warszawskiego, 1923 (Warszawa : B. A. Bu-
katy). – 158 s. ; 25 cm.

Podtyt. : rok akademicki 1923/23. Powiel.
BUW 88375

I. H.
Prawo cywilne obowiązujące w b. Królestwie
Polskiem : repetitorjum egzaminacyjne. T. 1-2 /
opracował I. H. – Wyd. 2. – Warszawa : Sek-
cja Wydaw. T-wa „Bratnia Pomoc” S[tudentów]
U[niwersytetu] W[arszawskiego], 1928 ([War-
szawa] : „Zjednoczenie Litografów”). – 2 wol.
(264 s. ; s. 265-485) ; 25 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88376

I. H.
Prawo cywilne obowiązujące w byłym Króle-
stwie Polskim. [Cz. 1-2] / opracował I. H. – War-
szawa : Sekcja Wydaw. T-wa „Bratnia Pomoc”
S[tudentów] U[niwersytetu] W[arszawskiego],
1924 ([Warszawa] : B. A. Bukaty). – 544, [1] s. ;
25 cm.

Podtyt. : repetitorjum egzaminacyjne opracowane na
podstawie wykładów prof. Anca, Glassa, Konica, Luto-
stańskiego, Nagórskiego i Taraszkiewicza oraz podręcz-
ników uniwersyteckich. Powiel.

KMT 88377

I. J.
O wolności / robotnikom poświęca I. J. ; Zwią-
zek Odrodzenia Narodu Polskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1906. – 16 s. ; 20 cm.

Gr 10
BN 88378

I. JA. L.
Vertep : sceǹıčna r̀ızdvjana kartina / I. Ja. L. –
Lv̀ıv : „Rusalka”, 1928 (Lv̀ıv : Druk. Stavro-
pig̀ıjs’kogo Ìnstitutu). – [2], 8 s. ; 23 cm. – (Te-
atral’na B̀ıbl̀ıoteka V[idavnict]va „Rusalka” ; R. 7
1928 vip. 11)

Alf. ukr.
88379

„I jeszcze ciągle... bez koszulki” : jednodniówka
gwiazdkowa. – Radom : wydawca i odp. red. K.
Denhof-Schwarz, 21 grudnia 1926 (Radom : S.
Nowakowski). – 4 s. ; 47 cm.

Opis wg nagł.
Gr 15
BUW 88380

I. K.: Cel wychowania zob. Karłowska, Janina: Toż

I. K.: Do kogo należy wychowanie zob. Karłow-
ska, Janina: Toż

I. K.: Konieczność religijnego wychowania zob.
Karłowska, Janina: Toż
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POZ. 88390 I̧ KOVA̧

Ì. K.: Mala ı̀stor̀ıja Ukräıni zob. Kripjakevič, Ivan:
Toż

I. K.: O kościele i o księżach zob. Kowalski, Izydor:
Toż

I. K.: O potrzebie wychowania zob. Karłowska,
Janina: Toż

I. K.: Państwo a wychowanie zob. Karłowska, Ja-
nina: Toż

I. K.
Stradal’cy i mučeniki za věru pravoslavnuju i na-
rodnost’ russkuju v" zapadnoj Rusi, v" častnosti
v" grodenskoj guberǹıi / [I. K.]. – Grodna : [s.n.],
1909 ([Grodna] : Gubernskaja Tip.). – 60 s. : il. ;
21 cm.

Posvjaščaetsja prostomu Zapadnorusskomu narodu.
Ott.: Grodnenskie Eparchial’nye Vědomosti. 1909

nr 24-25, 27 i 29.
Krypt. aut. pod tekstem.
Alf. białorus.
BN 88381

I. K.: Wychowanie w rodzinie zob. Karłowska,
Janina: Toż

I. K. R.
Najnowsze tajemnice i zagadnienia czarnej ma-
gji, hypnotyzmu, spirytyzmu i magnetyzmu oraz
zasady praktycznego ich zastosowania / ułożone
wg najnowszych i najlepszych źródeł przez I.
K. R. – Warszawa : Księg. Popularna, 1909 (War-
szawa : Druk. Artystyczna K. Kopytowski). – 264,
IV s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Tajemnice i zagadnienia magnetyzmu, spi-
rytyzmu it.p. Na okł. r. wyd.: 1910.

1000 egz.
Rb. 2
BUW 88382

I. K. R.
Najnowsze tajemnice i zagadnienia czarnej ma-
gji, hypnotyzmu, spirytyzmu, magnetyzmu, oraz
zasady praktycznego ich zastosowania : ułożone
według najnowszych i najlepszych źródeł / I. K.
R. – Warszawa : Księg. Popularna, [1924] (War-
szawa : „Rekord”). – 264, [8] s. : il.

3000 egz.
88383

I. K. R.
Najnowsze tajemnice i zagadnienie czarnej ma-
gji, hypnotyzmu, spirytyzmu i magnetyzmu oraz
zasady praktycznego ich zastosowania / ułożone
wg najnowszych i najlepszych źródeł przez I.

K. R. – Warszawa : Księg. Popularna, 1912 (War-
szawa : „Rekord”). – 264, IV s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Tajemnice i zagadnienia magnetyzmu, spi-
rytyzmu it.p.

2000 egz.
Rb. 2
BJ, BUW 88384

I. K. R.
Najnowsze tajemnice i zagadnienie czarnej ma-
gji, hypnotyzmu, spirytyzmu i magnetyzmu oraz
zasady praktycznego ich zastosowania / ułożone
wg najnowszych i najlepszych źródeł przez I. K.
R. – Nowe wyd. popr. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, [1926] (Warszawa : „Gloria”). – 264, IV s. :
il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Tajemnice i zagadnienia magnetyzmu, spi-
rytyzmu it.p.

2000 egz.
BUW 88385

I. K. R.
Najnowsze tajemnice i zagadnienie czarnej ma-
gji, hypnotyzmu, spirytyzmu i magnetyzmu oraz
zasady praktycznego ich zastosowania / ułożone
wg najnowszych i najlepszych źródeł przez I. K.
R. – Wyd. nowe. – Warszawa : Księg. Popularna,
[1928] ([Warszawa] : J. Wagmeister). – 264, IV s. :
rys., tab. ; 24 cm.

1000 egz.
BN 88386

I Kabwenzi ka ophunzira. – Cracow : Prok. Misji
Rodez., 1925 (Kraków : Druk. Nakładowa). – 16 s.

88387

I kochać cię i czcić / sł. T. Żeromskiego. – [Par-
tytura]. – Kraków : G. Gebethner ; Poznań : M.
Niemierkiewicz, [ca 1919] ([Warszawa] : W. Pie-
karniak). – 3 s. ; 32 cm. – (Cygańskie Pieśni : wy-
bór ulubionych pieśni cygańskich do śpiewu na
jeden głos z tow. fortepianu ; [nr] 35)

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: K 652 P
BN 88388

I̧ kova̧ už žemȩ ir laisvȩ! arba ka̧ neša mums
lenkai?. – [S.l. : s.n., 1920] (Kaunas : Lietuvos Val-
stybės sp.). – 11 s. ; 15 cm.

Tł. tyt.: Na bój o ziemię i wolność! czyli co niosą nam
Polacy. Opis wg okł.

88389

I̧ kova̧ už žemȩ ir laisvȩ!, arba ko[!] neša mums
lenkai?. – [S.l. : s.n., 1921]. – 12 s. ; 15 cm.

Tł. tyt.: Na bój o ziemię i wolność! czyli co niosą nam
Polacy.

88390
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I̧ kova̧ už žemȩ ir laisvȩ! arba ko[!] neša mums
lenkai?. – [S.l. : s.n., 1922] (Kaunas : Lietuvos Val-
stybės sp.). – [1], 12 s. ; 15 cm.

Tyt. okł.: I̧ kova̧ už žemȩ ir laisvȩ!, arba ka̧ neša mums
lenkai? Tł. tyt.: Na bój o ziemię i wolność! czyli co niosą
nam Polacy.

88391

I. M.
Dramat na Powiślu : zdarzenie prawdziwe / na-
pisał I. M. – Warszawa : [s.n.], 1913 (Warszawa :
K. Gacparski). – 15 s. ; 17 cm.

Kop. 15
BUW 88392

Ì. M.: L̀ık v̀ıd smerti zob. Michajljuk, Ìvan: Toż

I. M.: Szlakiem dziesięciu lat zob. Majus, Jakub:
Toż

I. M. J.
Przykłady ćwiczeń z krajoznawstwa, geografji
Polski i nauki o Polsce współczesnej / I. M. J. –
[S.l. : s.n., ca 1925]. – ? s.

Gr 15
88393

I. M. R. zob. Rakowski, Jan Michał

I̧ moksla̧ : komedijėlė vaikams dviejuose aktu-
ose. – Seinai : [s.n.], 1908 (Seinai : J. Laukaitis,
Dvaranauskas, Narjauskas). – 16 s. ; 18 cm.

Tł. tyt.: Ku nauce. Na okł. r. wyd.: 1909.
3000 egz.

88394

I. N.
„Iz" soldatskago byta” : o sobstvennych" soldat-
skich" den’gach" / I. N. – Varšava : Izd. Djad’ki,
1911 (Varšava : Tip. Okr. Štaba). – 6 s. ; 21 cm.

Alf. ros.
1000 egz.

88395

I. N.
Pamjatka Kaševaram" / I. N. – [Izd.] 2-oe. –
Varšava : izd. avtora, 1911 (Varšava : Tip. Okr.
Štaba). – 14, [2] s. ; 17 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
Kop. 15

88396

I. N.
Zbiór powinszowań dla dzieci i starszych wier-
szem i prozą / ułożył I. N. – Lwów : „Odrodzenie”,
1927 (Lwów : A. Goldman). – 123, [4] s. ; 17 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Ignacy Nikorowicz?
3500 egz.
Zł 1.50
BN, BŚ, BUW 88397

I. N. zob. Nowakowski, Ildefons

I. N. S. zob. Siemieński, Jan

I nocą nie wychodź nago zob. Kwiatkowski, Re-
migiusz: Toż

I. O. S.
Piłka nożna = (Football) : reguły gry / wg zasad
przyjętych przez Football-Association w Londy-
nie i stosowanych ogólnie u nas opracował I. O.
S. – Warszawa : „Sport Powszechny”, 1912 (War-
szawa : S. Chmielewski). – 36 s. ; 23 cm.

1000 egz.
Kop. 50
BUW 88398

I odpuść nam nasze winy.... – Washington : Ak-
cja Apostolska, cop. 1933. – Leporello (8 s.) : il. ;
16 cm. – (Akcja Apostolska ; nr 121)

Opis wg nagł.
BN 88399

Ì. P. zob. Peretruchin, Iosif

I. P.: Co robić ma chłop polski czasu tej wojny?
zob. Pannenkowa, Irena: Toż

I. P.: Historia o Wiecznym Żydzie zob. Poeche,
Izydor: Toż

I. P.
Stara ı̀ nova v̀ıra / napisav I. P. – Stanislav̀ıv : nakl.
avtora, 1926 (Stanislav̀ıv : L. Dankevič). – 46, [1] s. ;
20 cm.

Alf. ukr.
Bibliogr.
BJ 88400

I przed Narodem niosą oświaty kaganiec zob.
Jednodniówka z okazji dziesięciolecia Szkolnic-
twa Powszechnego...

I. R.
Odpowiedź władz Towarzystwa Kredytowego
Ziemskiego na wnioski stowarzyszonych / I. R. –
Warszawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : W. Maślan-
kiewicz). – 16 s. ; 21 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza. 1912 z. 13.
1000 egz.

88401

Ì. S.: Marksyzm ı̀ nacyjal’nae pytan’ne zob. Brun,
Julian: Toż

I. S.: Ojcze nasz zob. Ojcze nasz
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I. S.: Wolne tematy maturalne z języka niemiec-
kiego zob. Stefanowska, Irena: Toż

I. S.: Wśród burzy zob. Skrętny, Ignacy: Toż

I. S. P.: Gusli zob. Gusli

I. T.
Bajki wierszowane najcelniejszych poetów pol-
skich. T. 1 / zebrał i ułożył I. T. – Warszawa : [s.n.],
1905. – ? s.

88402

Ì. V.
Čarod̀ıj. Č. 2, Najb̀ıl’̌sij zb̀ır r̀ıžnich f̀ızičnich,
chemičǹıch, matematičnich, maġičnich, karto-
vich ı̀ t. p. štuk, je v nas odinokoju j najkrasšoju
knižočkoju veselich rozrivok, ı̀gor ı̀ zabav dlja
vs̀ich / Ì. V. – Kolomija : „Zaporožec’”, 1926 (Kolo-
mija : F. Dol̀ıns’kij). – 63 s. : il., tab. ; 15 cm.

Alf. ukr.
4000 egz.
BN 88403

Ì. V.
Čarod̀ıj : knižočka veselich rozrivok dlja staršich ı̀
molodšich z r̀ıžnimi vorožbic’kimi ta čarod̀ıjnimi
zabavami j štukami. 1 knižočka / Ì. V. – Kolomija :
skl. „Zaporožec’”, 1924 (Kolomija : F. Dol̀ıns’kij). –
48 s. : il. ; 15 cm.

Alf. ukr.
BUW 88404

Ì. V.
Pravdiv̀ı maġičǹı tajni abo Pra-ma-ta. Č. 1 /
z̀ıbrav ı̀ zloživ na osnov̀ı najkraščich ı̀nd̀ıjs’kich
p̀ıdručnik̀ıv Ì. V. ; [pri vidatǹıj sp̀ıvučasti K. V.]. –
Kolomija : „Zaporožec’”, 1930 (Kolomija : M.
Bojčuk). – 72 s. ; 18 cm.

Alf. ukr.
2000 egz.
BN 88405

I. Z-n (Leliwa) zob. Zylberman, Izydor

I. ZAR.
Kiedy w Polsce będzie dobrze? : z serji Polacy
i Żydzi / [I. Zar.]. – Kołomyja : nakł. autora, 1931
(Kołomyja : A. Kisielewski). – 14 s. ; 20 cm.

Wiersz.
Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Gr 30
KMT 88406

I znowu sam : romans cygański / słowa St. Ra-
tolda. – [Partytura]. – Warszawa : I. Rzepecki, [ca

1920] ([Warszawa] : Sztych. K. Drzewiecki). – 3 s. :
il. ; 32 cm. – (Z Repertuaru St. Ratolda)

Na głos z fort.
Aut. słów pod pseud., nazw.: Stanisław Zadarnowski.

Opis wg nagł.
Znak wydaw.: I. 53 R.
BN 88407

Ianicii, Cochanovii, Sarbievii carmina selecta in
usum scholarum / ed. C. Jędraszko. – Varsaviae :
sumptibus auctoris, 1924 (Warszawa : Rundo, Go-
liński). – 15, [1] s. ; 24 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88408

IANICIUS, Clemens zob. Janicki, Klemens

IBÁNES, Vincente zob. Blasco Ibáñez, Vicente

IBÁÑEZ, Vicente zob. Blasco Ibáñez, Vicente

IBANJES, W. zob. Blasco Ibáñez, Vicente

IBERBEIN, Mojżesz (1890- )
Z kazuistyki duru brzusznego / podał M. Iber-
bein ; z Oddziału Wewnętrznego Szpitala dla
Dzieci im. Baumanów i Bersonów w Warszawie. –
[Warszawa : s.n., 1935] (Warszawa : „Siła”). – 4 s. ;
23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1935 nr 20.

Opis wg nagł.
BJ, BN 88409

Iberblik : ejnmolike ojsgabe = jednodniówka. –
Wilne = Wilno : red. wyd. M. Kozłowski, 25. VII.
1933 (Wilno : D. Krejnes). – 15, [1] s. ; 32 cm.

Tł. tyt.: Przegląd.
Jid.

88410

IBN Bahā Ullāh zob. ⊃Abd ul-Bahā ibn Bahā Ullāh

IBN BALAAM, Jehuda ben Samuel (10..-?)
Pêrûš ⊂al sēp̄er Šôp̄t.̂ım : ⊂al p̂ı ket

¯
āb
¯

yād
¯
⊃ăšer

be-Pet.ersbûrg / le-rab̂ı Yehûd
¯

ā(h) ben Bile⊂ām ;
⊂im haqdāmā(h) we-he⊂ārôt

¯
û-mare⊃e(h) meqô-

môt
¯

Šemû⊃ēl ⊃Ab
¯

rāhām Poznanski. – Frankfurt
a. M. : J. Kojffmann = J. Kauffmann, [5]666 1906
(Berlin : H. Itzkowski). – 25 s. ; 24 cm.

Tyt. równol.: Arabischer Commentar zum Buche der
Richter / von Abû Zakarjâ Jah. jâ (R. Jehûda) ibn Bal

⊂
âm ;

[...] hrsg. von Samuel Poznański.
Alf. hebr.
BN 88411
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IBN CHABIB, Jakub ben Salomon
(1445?-1515/1516)
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
: ⊃agād

¯
ôt
¯

bab
¯

l̂ı w-̂ırûšālmı̂, ⊂im
bê⊃ûr̂ım we-h. ı̂dûš̂ım û-p̄êrûš̂ım. 1-4 / Ya⊂ăqob

¯
ben Šelomo(h) ⊃Ibn H. ab

¯
ı̂b
¯

. – Wı̂lnā⊃ : [s.n.], 1922
([Wı̂lnā⊃] : Rozenkranc û-Šriftzecer). – 4 wol (?
s.) ; 17 cm.

Tł. tyt.: Źródło Jakuba : przypowieści Talmudu ba-
bilońskiego i jerozolimskiego z objaśnieniami, nowymi
komentarzami i wyjaśnieniami.

Alf. hebr.
88412

IBN CHABIB, Jakub ben Salomon
(1445?-1515/1516)
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
: ⊂im ha-pêrûš̂ım [...]. 1-4 /

Ya⊂ăqob
¯

ben Šelomo(h) ⊃Ibn H. ab
¯
ı̂b
¯

. – [Wı̂lnā⊃ :
Hā-⊃Almānā(h) we-hā-⊃Ah. ı̂m Ro⊃m], 1908. – 4
wol. (? s.) ; 20 cm.

Tł. tyt.: Źródło Jakuba : z komentarzami.
Alf. hebr.

88413

IBN CHABIB, Jakub ben Salomon
(1445?-1515/1516)
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
: ⊂im kol ha-mep̄ôrāš̂ım [...]. 1-3 /

Ya⊂ăqob
¯

ben Šelomo(h) ⊃Ibn H. ab
¯
ı̂b
¯

. – Wı̂lnā⊃ =
Vil’na : Hā-⊃Almānā(h) we-hā-⊃Ah. ı̂m Ro⊃m,
[5]663-[5]671 1902-1911. – 3 wol. (? s.) ; 32 cm.

Tł. tyt.: Źródło Jakuba : z wszelkimi wyjaśnieniami.
Alf. hebr.

88414

IBN CHABIB, Jakub ben Salomon
(1445?-1515/1516)
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
: ⊂im kol ha-mep̄ôrāš̂ım [...]. 1-5 /

Ya⊂ăqob
¯

ben Šelomo(h) ⊃Ibn H. ab
¯
ı̂b
¯

. – Wı̂lnā⊃ =
Vil’na : Hā-⊃Almānā(h) we-ha-⊃Ah. ı̂m Ro⊃m,
5[663] 1902. – 5 wol. (? s.) ; 31 cm.

Tł. tyt.: Źródło Jakuba : z wszelkimi wyjaśnieniami.
Alf. hebr.

88415

IBN CHABIB, Jakub ben Salomon
(1445?-1515/1516)
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
: kôlēl kol ha-⊃agād

¯
ôt
¯

mi-Talmûd
bab

¯
li w-̂ırûšalmı̂ [...] ke-k

¯
ôl ha-nims.ā

⊃ be-sēp̄er
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
ha-gād

¯
ôl [...]. 1-6 / Ya⊂ăqob

¯
ben

Šelomo(h) ⊃Ibn H. ab
¯

ib
¯

; we-nôsāp̄ ⊂al ze(h) pêrûš
⊂ib

¯
r̂ı dayč ne⊂ĕtaq ⊂a[l] y[ed

¯
ê] Yôsēp̄ Mē⊃ı̂r

Ya⊂ăb
¯

is. . – Varšava : [s.n.], 1913-1914 (Wā⊃ršā⊃ :
J. B. Alapin). – 6 wol. (? s.) ; 23 cm.

Tł. tyt.: Źródło Jakuba : zawiera przypowieści z Tal-
mudu babilońskiego i jerozolimskiego [...] wszystkie,

jakie znajdują się w Wielkim źródle Jakuba [...] i dołą-
czono do tego komentarz w jidysz [...].

Tekst hebr. i jid. alf. hebr.
88416

IBN CHABIB, Jakub ben Salomon
(1445?-1515/1516)
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
: li-b

¯
enê ha-ne⊂ûr̂ım / qāb

¯
as.

meh. abēr ha-⊃agād
¯

ôt
¯

še-b
¯
e-sēp̄er ⊂Ên Ya⊂ăqob

¯⊂im bē⊃ûr ; ne⊂ĕrak
¯

we-nisdar ⊂a[l] y[ed
¯

ê] Y. B.
Leb

¯
ner. – Waršā(h) = Varšava : Tûš̂ıyā(h), [5]669

1909. – 264 s. ; 23 cm.
Tł. tyt.: Źródło Jakuba : dla młodzieży.
Alf. hebr.

88417

IBN Esra, Gabriel Jehudah (pseud.) zob. Henner,
Gabriel Tadeusz (nazw.)

IBN EZRA, Abraham (1089-1167)
Ha-Cojfe nistoret

¯
= Der berihmter welt-trefer

= Gacojfe nistorat" t. e. Nabljudatel’ sekre-
tov" : dem sejfer Gojrolet

¯
hot gemak

¯
t der groj-

ser go⊃en ho-r[ebe] ⊃Avrohem ⊃Eben ⊂Ezro⊃

in arab. – Lodz : M. Munk, 1910 (Varšava :
Levin"-Èpštejn"). – 32 s. ; 20 cm.

Jid.
Kop. 10

88418

IBN EZRA, Abraham (1089-1167)
Sēp̄er Margāliyôt

¯
t.ôb

¯
ā(h) : ⊃Ibn ⊂Ezrā⊃ ⊂al ha-

-Tôrā(h) : ⊂im šelôšā(h) pērûš̂ım [...]. – Nidpas
mē-h. ad

¯
aš / ⊂al yed

¯
ê ha-môs. ı̂

⊃ le-⊃ôr ⊃Ab
¯

rāhām
Rôb̂ınzôn. – Set.an̂ıslab

¯
: „Ha-Teh. iyā(h)”, 5687

[1926/27]. – [8], 156, [1] s. ; 24 cm.
Tł. tyt.: Księga Perły dobroci : Ibn Ezra o Pięcioksięgu.
Alf. hebr.
Reprint. Oryg.: Amsterdam 1722.

88419

IBN EZRA, Abraham (1089-1167)
Qôb

¯
es. h. ok

¯
mat

¯
ha-r[ab̂ı] ⊃Ab

¯
[rāhām] b[en] ⊂E[zrā] :

š̂ırā(y)w û-me l̂ıs.ôt
¯
a(y)w, h. ı̂d¯

ôt
¯
ā(y)w û-mik

¯
tā-

mā(y)w : ⊂im tôlād
¯

at
¯
ô, meb

¯
ô⊃ı̂m, tiqûn̂ım

we-he⊂ārôt
¯

/ ⊂a[l] y[ed
¯

ê] Dāwid
¯

Kahanā⊃. –
Mahăd

¯
. h. ăd

¯
āšā(h). – Waršā(h) : „⊃Ah. ı̂

⊃āsap̄”,
[5]682 1922. – ? s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Zbiór mądrości rabiego Abrahama Ibn Ezry.
Alf. hebr.

88420

IBN Ezra, Gabriel Jehudah (pseud.) zob. Henner,
Gabriel Tadeusz (nazw.)
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POZ. 88428 IBRAHIM BEN ALI Z KAFFY

IBN GABIROL SALOMON BEN JUDA (ca
1021-ca 1058)
Mivh. or pninim = (Geklibene perl) : bi-melis.et

¯he-h. ak
¯

omim ha-qadmojnim [... H. 1] / Jeda⊂je
ha-Pnini Bederśi ; iberz. ojf a populeren jud.,
gerejmt in ferzen durk

¯
Me⊃jer Wolf Njestempo-

wer. – Pšemǐsl : Muser = Przemyśl : „Musar”,
[5]699 1938 (Przemyśl : Knoller). – 31, [1] s. ; 22 cm.

Tyt. równol.: „Miwchar hapnijnym” = (Wybrane
perły) : zbiór aforyzmów, przypowieści naszych mę-
drców [...] / Jadiah Hapnijnij ; przeł. z hebr. na jęz. żyd.
Majer Wolf Niestępower. Na s. tyt. nazw. aut. domnie-
manego.

Jid.
BN 88421

IBN VERGA, Josef (?-1559?)
Sēp̄er Še⊃ēr̂ıt

¯
Yôsēp̄ / mē⊃ēt

¯
[...] Yôsēp̄ n’ Wêrgā⊃ ;

⊂im hagāhôt
¯

[...] Yeruh. âm Mē⊃ı̂r Lajner = Sefer"
Šajris" Ìosif" / izd. Eruchema Lajnera. – [S.l. : s.n.,
5]669 1909 (Wā⊃ršā⊃ : N. Sokolow = Varšava : N.
Sokolov"). – [2], IV, 99 s. ; 22 cm.

Dotyczy metodologii Talmudu.
Tł. tyt.: Spuścizna Józefa.
Alf. hebr.

88422

IBN VERGA, Salomon (1460-1554)
Šēb

¯
et. Yehûd

¯
ā(h) = Ševet" Ìeguda : yesapēr

bô s.ārôt
¯

rā⊂ôt
¯

we-rābôt
¯

še-⊂ab
¯

rû ⊂al Yiśrā⊃ēl
be-⊃ars.ôt

¯
ha-⊂amı̂m [...] / h. ibrô [...] Šelomo(h)

ben Wergā⊃ [...]. – We-⊂atā(h) nit
¯
⊂ôrart̂ı le-

hadp̂ısô mē-h. ād
¯

āš [...] û-lehôŝıp̄ bô [...] 1)
Teh. inā(h) le-[...] Yôsēp̄ [⊃Ib]n-Wêrgā⊃. 2) Ket

¯
āb
¯še-šālah. dôn H. asdā⊃y Qereśqaś ⊃el qehilôt
¯⊃Awı̂niyôn. 3) Mik

¯
tāb

¯
le-r[ab̂ı] S.

emû⊃ēl [...]. 4)
Qı̂nā(h) ⊂al gezêrat

¯
Sep̄ārad

¯
. 5) Map̄teh. ôt

¯
li-šemôt

¯ha-⊃ănās. ı̂m ha-⊂ār̂ım we-ha-⊃ărs.ôt
¯

[...] / mimen̂ı
Mē⊃ı̂r [...] Wiener. – Pjetrkov : Š. Š. Mûnq, [5]664
1904 (Varšava : Levin"-Èpštejn"). – 124 s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Plemię Judy : opowiada w nim o złych i licz-
nych niedolach, jakie spotkały Izraelitów na ziemiach
innych ludów [...]. - Przygotowałem teraz na nowo do
druku [...] i dodałem [...]. 1) Prośbę [o wstawiennictwo]
do Josefa Ibn Vergi. 2) Pismo, które wysłał don Chasdaj
Kreskas do gmin Awinionu. 3) List do rabiego Samuela.
4) Tren o prześladowaniach hiszpańskich. 5) Indeksy
imion osób, nazw miejscowości i krajów [...] / przeze
mnie Meira Wienera.

Alf. hebr.
88423

IBN VERGA, Salomon (1460-1554)
Šēb

¯
et. Yehûd

¯
ā(h) : h. ibrô [...] Šelomo(h) ⊃Ibn-

-Wêrgā(h), yesapêr bô s.ārôt
¯

rā⊂ôt
¯

we-rabôt
¯še-⊂ab

¯
rû ⊂al Yiśrā⊃ēl be-⊃ars.ôt

¯
ha-⊂amı̂m, ⊂im

wikûh. ı̂m rab̂ım be-⊂inyan ha-dāt
¯
, we-⊃ôp̄en

hăqāmat
¯

ha-neś̂ı⊃ı̂m, we-niŝım ⊂as.mô mispār
ne⊂eśû li-b

¯
enê ⊂amēnû be-malk

¯
ût
¯
⊃ôt.omā⊃n,

we-ḡam s.ûrat
¯

ha-bayit
¯

û-t
¯
ek
¯

ûnat
¯
ô. – Waršā(h) :

T.
eraql̂ın = Warszawa : „Traklin”, [5]688 1928 (War-

szawa : „Br. Lewin-Epstein” ; Biłgoraj : skład N.
Kronenberg). – [10], 188, [1] s. ; 19 cm.

Transkr. tyt.: Szewet Iehuda / S. Ibn-Werga. Tł. tyt.:
Plemię Judy : dzieło Salomona Ibn Vergi, w którym
opowiada o złych i licznych niedolach, jakie spotkały
Izraelitów na ziemiach innych ludów [...].

Alf. hebr.
1040 egz.
BN 88424

IBN VERGA, Salomon (1460-1554)
Ševet. Jehude ha-šalem = (Cuk

¯
truth Jehude’s) :

mit ejne cugabe di cwejte krejcfahrer : ojk
¯

di
gešik

¯
te fun gzejret

¯
[5]408- we-[5]409 / Šlojme

⊃Ibn Werge ; bearb. fun rik
¯

tne kwale fun J. M. –
Wilna = Vil’na : M. Kacenelbojgen, [5]665 1904. –
IV, 298 s. ; 19 cm.

Tł. tyt.: Plemię Judy w całości.
Jid.

88425

IBN-ZAHAV, Ari (1899- )
Od Grajewa do Berlina : szlakiem smolarzy : po-
wieść / Ari Ibn-Zahaw ; [autoryz. przekł. Cwi
Wohlmutha]. – Lwów : „Cofim”, 1939 (Lwów :
Nowa Druk. Lwowska). – 101 s., [1] k. tabl. : il. ;
20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Leo Goldstein.
Oryg. w jęz. hebr.
BN 88426

IBN-ZAHAV, Ari (1899- )
Di pek

¯
-Iden = (Ǧegčares) / ⊃Ari ⊃Ibn-Zahav ;

iberz. fun hebr. durk
¯

’n meh. aber. – Warše :
„⊃Ah. i⊂ever” = Warszawa : „Achiever”, 1939
(Warszawa : „Feniks”). – 187, [2] s., [1] k. tabl. :
portr. ; 22 cm.

Tyt. równol.: Smolarze / Ari Ibn Sahav. Nazw. pierw.
aut.: Leo Goldstein.

Oryg. w jęz. hebr. alf. jid.
88427

IBRAHIM BEN ALI Z KAFFY
Przyczynki do historji : (z dziejów narodów Kau-
kazu, Nadczarnomorza, Krymu, Moskwy i Pol-
ski) / Ibrahim ben Ali ; spolszczył Abdullah
Zihni. – Warszawa : kwart. „Wschód”, 1935 ([War-
szawa] : „Drukprasa”). – 44 s. : il. ; 24 cm.
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IBRAHIM BEN ALI Z KAFFY POZ. 88428

Odb.: Wschód. 1934 nr 2-4.
Opis wg okł.
Tekst pol. i ang. Tł. z tur.
400 egz.
BN 88428

IBRAHIM BEN ALI Z KAFFY
Przyczynki do historji : (z dziejów narodów Kau-
kazu, Nadczarnomorza, Krymu, Moskwy i Pol-
ski) / Ibrahim ben Ali ; spolszczył Abdullah
Zihni. – Warszawa : kwart. „Wschód”, 1935. –
44 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Wschód. 1934 nr 2-4.
Opis wg okł.
Tekst pol. i ang. Tł. z tur.
BN, BUP 88429

⊂Ib
¯

r̂ıt
¯

la-h. ălûs. ı̂m : le-he-h. ālûs., ha-⊂ôb
¯

ēd
¯

, we-his-
tadrûyôt

¯
ha-nô⊂ar. Dargā(h) 1. – Waršā(h) :

Ha-Merkāz le-histadrût
¯

he-H. ālûs. ha-⊂Ôlāmı̂t
¯

=
Warszawa : „Hechaluc Haolami”, [5]695 1935
(Warszawa : „Futura”). – 80 s. : il., mapa ; 22 cm.

Tyt. równol.: Iwrith lechalucym. Tł. tyt.: Podręcznik
języka hebrajskiego dla chaluców. Poziom 1.

Alf. hebr.
3000 egz.
Zł 1.20
BN 88430

⊂Ib
¯

r̂ıt
¯

la-s.
e⊂ı̂r̂ım : sēp̄er le-limûd

¯
ha-śāp̄ā(h) ba-

-qēn / h. ubar ⊂al yed
¯

ê Ha-Mah. lāqā(h) le-Ši⊂ebûr
be-hanhālāt

¯
ô šel H. aŷım Qermı̂̌s. – Waršā(h) : Ha-

-Mazk̂ırût
¯

hā-Rā⊃š̂ıt
¯

šel ⊃AHH „⊂Ăq̂ıb
¯

ā⊃” = Re-
sort Hebraizacji przy Sekretariacie Naczelnym
Żydowskiej Organizacji Skautowej „Akiba” :
wyd. i red. odp. J. Löffelholz, [5]696 [1935] (War-
szawa : I. M. Alter). – 16 s. : il., nuty ; 33 cm.

Tyt. równol.: Iwrit la-ceirim : książka do nauki języka
hebrajskiego w gniazdach. Cz. 1.

Alf. hebr.
BN 88431

⊂Ib
¯

r̂ıt
¯

la-s.
e⊂ı̂r̂ım : sēp̄er le-limûd

¯
ha-śāp̄ā(h) ba-

-qēn / h. ubar ⊂al yed
¯

ê Ha-Mah. lāqā(h) le-Ši⊂ebûr
be-hanhālāt

¯
ô šel H. aŷım Qermı̂̌s. – Mahăd

¯
. 2 =

Nakł. 2. – Waršā(h) : Ha-Mazk̂ırût
¯

hā-Rā⊃š̂ıt
¯

šel
⊃AHH „⊂Ăq̂ıb

¯
ā⊃” = Resort Hebraizacji przy Se-

kretariacie Naczelnym Żydowskiej Organizacji
Skautowej „Akiba” : wyd. i red. odp. J. Löffelholz,
[5]696 [1936] (Warszawa : „Rekord”). – 32 s. : il.,
nuty ; 26 cm.

Tyt. równol.: Iwrit la-ceirim : książka do nauki języka
hebrajskiego w gniazdach.

Alf. hebr.
1000 egz.
BN 88432

IBSCHER, Fortunat
Chrystusa opowiadajcie! : słówko w piekącej
sprawie / napisał Fortunat Ibscher ; spolszczył
Kapłan Dyecezyi Krakowskiej. – Kraków : To-
warzystwo Kapłanów „Czytelnia Księży”, 1918
([Kraków] : Druk. „Głosu Narodu”). – IX, 10-122,
[1] s. ; 17 cm. – (Wydawnictwo Towarzystwa Ka-
płanów „Czytelnia Księży”)

Tyt. oryg.: Die Christuspredigt : ein Wort zu einer
brennenden Frage. Tł. pod pseud.

K 4
BJ 88433

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Brand : poemat dramatyczny / Henryk Ibsen ;
przekł. N. M. J. – Warszawa : skł. gł. S. Demby,
1903 (Warszawa : P. Laskauer). – 162 s. ; 25 cm.

Tyt. oryg.: Brand.
10 egz.
Rb. 2
BJ, BN, BŚ, KMT 88434

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Brand : poemat dramatyczny w pięciu aktach /
Henryk Ibsen ; przekł. Jana Kasprowicza. – War-
szawa : „Bibljoteka Polska”, [1923] (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – 232 s. ; 16 cm. – (Wielka
Bibljoteka ; nr 23)

Tyt. oryg.: Brand.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88435

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Brand : poemat dramatyczny w pięciu aktach /
Henryk Ibsen ; przekł. Jana Kasprowicza. – War-
szawa : „Bibljoteka Polska”, [1923] (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – 232 s. ; 16 cm. – (Biblio-
teczka Uniwersytetów Ludowych ; 278)

Tyt. oryg.: Brand.
BN 88436

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Budowniczy Solness : sztuka w trzech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1909]. – 90 s. ;
14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 751/752)

Tyt. oryg.: Bygmester Solness.
Hal. 48, kop. 20
KMT 88437

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Budowniczy Solness : sztuka w trzech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post
1923]. – 90 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 751/752)

Tyt. oryg.: Bygmester Solness.
BN 88438
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POZ. 88451 IBSEN, HENRIK

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Budowniczy Solness : sztuka w trzech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1927]. – 90 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 751/752)

Tyt. oryg.: Bygmester Solness.
BN 88439

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Dzika kaczka : dramat w 5 aktach / Henryk Ibsen ;
na jęz. pol. przełożył K. R. – Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1924]. – 151 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 282/283)

Tyt. oryg.: Vildanden. Tł. pod krypt., nazw.: Konrad
Rakowski.

BN, KMT 88440

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Dzika kaczka : dramat w 5 aktach / Henryk Ibsen ;
na jęz. pol. przełożył K. R. – Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1926]. – 151 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 282/283)

Tyt. oryg.: Vildanden. Tł. pod krypt., nazw.: Konrad
Rakowski.

BN 88441

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Grób Hunów : poemat dramatyczny w 1 akcie /
Henryk Ibsen ; przeł. Adam Stodor. – Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1926]. – 32 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 1091)

Tyt. oryg.: Kjaempehøjen. Tł. pod pseud., nazw.:
Adam Cehak.

Gr 30
BJ, BN, BŚ, KMT 88442

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Hedda Gabler : sztuka w czterech aktach / Hen-
ryk Ibsen ; przełożył Karhal. – Lwów ; Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1908]. – 99 s. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 664/665)

Tyt. oryg.: Hedda Gabler.
Hal. 48, kop. 20
BJ, BUW 88443

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Hedda Gabler : sztuka w czterech aktach / Hen-
ryk Ibsen ; przełożył Karhal. – Lwów ; Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1924]. – 99 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 664/665)

Tyt. oryg.: Hedda Gabler.
BN, BŚ 88444

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Jan Gabryel Borkman : sztuka w czterech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1909]. – 80 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 742/743)

Tyt. oryg.: John Gabriel Borkman.
Hal. 48
BJ, BUP 88445

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Jan Gabryel Borkman : sztuka w czterech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1913]. – 80 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 742/743)

Tyt. oryg.: John Gabriel Borkman.
Hal. 48
KMT 88446

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Jan Gabryel Borkman : sztuka w czterech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1924]. – 80 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 742/743)

Tyt. oryg.: John Gabriel Borkman.
BN, BUW 88447

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Jan Gabryel Borkman : sztuka w czterech aktach /
Henryk Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1928]. – 80 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 742/743)

Tyt. oryg.: John Gabriel Borkman.
BN 88448

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Kobieta morska : sztuka w pięciu aktach / Henryk
Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1910]. – 98 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 819/820)

Tyt. oryg.: Fruen fra havet.
Hal. 48, kop. 20
BN 88449

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Kobieta morska : sztuka w pięciu aktach / Henryk
Ibsen ; przeł. Jan Śliwoń. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [ca 1925]. – 98 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 819/820)

Tyt. oryg.: Fruen fra havet.
BN, KMT 88450

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Komedya miłości : w trzech aktach / Henryk Ib-
sen ; wolny przekł. wierszem przez Kazimierza
Królińskiego. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W.
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Zukerkandel, [1913]. – 112 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 936/937)

Tyt. oryg.: Kjaerlighedens komedie. Tł. pod pseud.,
nazw.: Jan Kazimierz Denes.

Hal. 48, kop. 20
BJ, BN, BŚ 88451

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Komedya miłości : w trzech aktach / Henryk Ib-
sen ; wolny przekł. wierszem przez Kazimierza
Królińskiego. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1924]. – 112 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 936/937)

Tyt. oryg.: Kjaerlighedens komedie. Tł. pod pseud.,
nazw.: Jan Kazimierz Denes.

Gr 60
BN, KMT 88452

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Mały Eyolf : tragedya w 3 aktach / Henryk Ibsen ;
przekł. H. z Seredyńskich Kaweckiej. – Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1902]. – 92 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 374)

Tyt. oryg.: Lille Eyolf. Na s. tyt. nazw. pierw. i późn.
tł., nazw.: Helena Kawecka.

Hal. 24, kop. 20
BJ, BN, BŚ, KMT 88453

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Mały Eyolf : tragedya w 3 aktach / Henryk Ibsen ;
przekł. H. z Seredyńskich Kaweckiej. – Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1903]. – 92 s. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 374)

Tyt. oryg.: Lille Eyolf. Na s. tyt. nazw. pierw. i późn.
tł., nazw.: Helena Kawecka.

Hal. 24
BN 88454

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Mały Eyolf : tragedya w 3 aktach / Henryk Ibsen ;
przekł. H. z Seredyńskich Kaweckiej. – Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post 1923]. – 92 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 374)

Tyt. oryg.: Lille Eyolf. Na s. tyt. nazw. pierw. i późn.
tł., nazw.: Helena Kawecka.

BN, BUW 88455

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Mały Eyolf : tragedya w 3 aktach / Henryk Ibsen ;
przekł. H. z Seredyńskich Kaweckiej. – Złoczów :
nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1928]. – 92 s. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 374)

Tyt. oryg.: Lille Eyolf. Na s. tyt. nazw. pierw. i późn.
tł., nazw.: Helena Kawecka.

BN 88456

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Nora czyli Dom lalki : sztuka w trzech aktach /
Henryk Ibsen ; spolszczył Karhal. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1907]. – 94 s. ;
14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 642/643)

Tyt. oryg.: Et dukkehjem.
Hal. 48
BJ, BŚ 88457

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Nora czyli Dom lalki : sztuka w trzech aktach /
Henryk Ibsen ; spolszczył Karhal. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1911]. – 94 s. ;
14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 642/643)

Tyt. oryg.: Et dukkehjem.
Hal. 48
BN, KMT 88458

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Nora czyli Dom lalki : sztuka w trzech aktach /
Henryk Ibsen ; spolszczył Karhal. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1924]. – 94 s. ;
14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 642/643)

Tyt. oryg.: Et dukkehjem.
BN, BUW, KMT 88459

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Nôrā(h) : derāmā(h) bi-šelošā(h) ⊃aqt.̂ım / Henr̂ıq
⊃̂Ibsen ; ⊂ib

¯
r̂ıt
¯
⊂al yed

¯
ê Dāwid

¯
Frǐsman. – [S.l : s.n.,

5]659 1908 (Waršā(h) : Y. ⊃Edêľset.ên = Varšava :
I. Èdel’̌stejn"). – 107 s. ; 17 cm. – (Kit

¯
b
¯

ê Henr̂ıq
⊃̂Ibsen)

Tyt. równol.: Nora : drama v" 3 dějstv̀ıjach G. Ibsena.
Tyt. oryg.: Et dukkehjem.

Alf. hebr.
88460

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Pani zamku Östrot : dramat w 5 aktach / Henryk
Ibsen ; tł. Stanisław Kochanowski. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1904]. – 135 s. ;
14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 479/480)

Tyt. oryg.: Fru Inger til Østr°at.
Hal. 48
BJ, BŚ, BUP 88461

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Pani zamku Östrot : dramat w 5 aktach / Henryk
Ibsen ; tł. Stanisław Kochanowski. – Lwów ; Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1924]. – 135 s. ;
14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 479/480)

Tyt. oryg.: Fru Inger til Østr°at.
BN, BUW, KMT 88462
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IBSEN, Henrik (1828-1906)
Peer Gynt : poemat dramatyczny w pięciu ak-
tach / Henryk Ibsen ; przeł. Marya Kreczowska. –
Kraków : G. Gebethner ; Warszawa : Gebethner
i Wolff, 1910 (Kraków : Druk. Literacka pod zarz.
L. K. Górskiego). – 233 s. ; 17 cm. – (Książnica
Naukowa i Artystyczna. [Seria 2 ; t.] 3)

Tyt. oryg.: Peer Gynt. Tł. pod pseud., nazw.: Maria
Feldmanowa.

K 2.50, rb. 1
BJ, BN, BUW, KMT 88463

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Peer Gynt : poemat dramatyczny w pięciu ak-
tach / Henryk Ibsen ; przeł. Marya Kreczowska. –
Wyd. 2. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zu-
kerkandel, [1913]. – 160 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 976/978)

Tyt. oryg.: Peer Gynt. Tł. pod pseud., nazw.: Maria
Feldmanowa.

Hal. 72, kop. 30
88464

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Peer Gynt : poemat dramatyczny w pięciu ak-
tach / Henryk Ibsen ; spolszczył Jan Kaspro-
wicz. – Warszawa : „Bibljoteka Polska”, [1923]
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 200 s. ; 16 cm. –
(Wielka Bibljoteka ; nr 22)

Tyt. oryg.: Peer Gynt.
Zł 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88465

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Peer Gynt : poemat dramatyczny w pięciu ak-
tach / Henryk Ibsen ; przeł. Marya Kreczowska. –
Wyd. 2. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zuker-
kandel, [post 1923]. – 160 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 976/978)

Tyt. oryg.: Peer Gynt. Tł. pod pseud., nazw.: Maria
Feldmanowa.

BN 88466

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Peer Gynt : poemat dramatyczny w pięciu ak-
tach / Henryk Ibsen ; przeł. Marya Kreczowska. –
Wyd. 2. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zuker-
kandel, [ca 1924]. – 160 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 976/978)

Tyt. oryg.: Peer Gynt. Tł. pod pseud., nazw.: Maria
Feldmanowa.

BN 88467

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Per Gı̀nt : dramatična poema / Genr̀ık Ìbsen ; per.
Mikola Golubec’. – L’v̀ıv ; Kïıv : „Nov̀ı Šljachi”,

1921 (L’v̀ıv : Druk. Stavropig̀ıjs’kogo Ìnstituta p̀ıd
upravoju Ju. Sidoraka). – 143 s. ; 20 cm. – (Nov̀ıtnja
B̀ıbl̀ıoteka ; č. 39)

Tyt. oryg.: Peer Gynt.
Alf. ukr.
BUW 88468

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Podpory społeczeństwa : sztuka w czterech ak-
tach / Henryk Ibsen ; przełożył Karhal. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1908]. –
108 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 685/686)

Tyt. oryg.: Samfundets støtter.
Hal. 48, kop. 20
BJ, BUP 88469

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Podpory społeczeństwa : sztuka w czterech ak-
tach / Henryk Ibsen ; przełożył Karhal. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post
1923]. – 108 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 685/686)

Tyt. oryg.: Samfundets støtter.
BUW 88470

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Podpory społeczeństwa : sztuka w czterech ak-
tach / Henryk Ibsen ; przełożył Karhal. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1924]. –
108 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 685/686)

Tyt. oryg.: Samfundets støtter.
BN, BŚ, KMT 88471

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Podpory społeczeństwa : sztuka w czterech ak-
tach / Henryk Ibsen ; przełożył Karhal. – Lwów ;
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1928]. –
108 s. ; 15 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 685/686)

Tyt. oryg.: Samfundets støtter.
BN 88472

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Pretendenci do tronu : sztuka historyczna w pię-
ciu aktach / Henryk Ibsen ; przeł. Marya Kre-
czowska. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zu-
kerkandel, [1911]. – 132 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 834/836)

Tyt. oryg.: Kongsemnerne. Tł. pod pseud., nazw.: Ma-
ria Feldmanowa.

Hal. 72, kop. 30
BJ, BN 88473
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IBSEN, Henrik (1828-1906)
Pretendenci do tronu : sztuka historyczna w pię-
ciu aktach / Henryk Ibsen ; przeł. Marya Kre-
czowska. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zu-
kerkandel, [1924]. – 132 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 834/836)

Tyt. oryg.: Kongsemnerne. Tł. pod pseud., nazw.: Ma-
ria Feldmanowa.

BN, BUW, KMT 88474

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Rosmersholm : dramat w 4 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. K. R. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1907]. – 132 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 252/253)

Tyt. oryg.: Rosmersholm. Tł. po krypt., nazw.: Konrad
Rakowski.

BN 88475

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Rosmersholm : dramat w 4 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. K. R. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W.
Zukerkandel, [1911]. – 132 s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 252/253)

Tyt. oryg.: Rosmersholm. Tł. pod krypt., nazw.: Kon-
rad Rakowski.

Hal. 48
KMT 88476

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Rosmersholm : dramat w 4 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. K. R. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr.
W. Zukerkandel, [post 1923]. – 132 s. ; 14 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 252/253)

Tyt. oryg.: Rosmersholm. Tł. pod krypt., nazw.: Kon-
rad Rakowski.

BŚ 88477

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Rosmersholm : dramat w 4 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. K. R. – Złoczów : nakł. i dr. W. Zuker-
kandel, [post 1923]. – 132 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Powszechna ; nr 252/253)

Tyt. oryg.: Rosmersholm. Tł. pod krypt., nazw.: Kon-
rad Rakowski.

BN 88478

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Rycerze północy = (Haermaendene p°a Helge-
land) : dramat w czterech aktach / Henryk Ibsen ;
przeł. z oryg. norw. Alfred Wysocki. – Lwów : H.
Altenberg, 1902 (Kraków : W. L. Anczyc). – 116 s. ;
19 cm. – (Biblioteka Utworów Dramatycznych ;
t. 6)

K 1.20, kop. 60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88479

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Upiory : dramat w trzech aktach / Henryk Ibsen ;
za upoważnieniem aut. przeł. Ignacy Suesser. –
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post 1923]. –
79 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 6)

Tyt. oryg.: Gjengangere.
BN 88480

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Upiory : dramat w trzech aktach / Henryk Ibsen ;
za upoważnieniem aut. przeł. Ignacy Suesser. –
Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [ca 1924]. –
79 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 6)

Tyt. oryg.: Gjengangere.
BN 88481

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Upiory : dramat w 3 aktach / Henryk Ibsen ;
z upoważnienia aut. przetł. Ignacy Suesser. – Zło-
czów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [1904]. – 79 s. ;
15 cm. – (Biblioteka Powszechna ; nr 6)

Tyt. oryg.: Gjengangere.
BN 88482

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Uroczystość na Solhaugu : dramat w trzech ak-
tach / Henryk Ibsen ; przeł. Adam Stodor. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1926]. – 56 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 1090)

Tyt. oryg.: Gillet p°a Solhaug. Tł. pod pseud., nazw.:
Adam Cehak.

BJ, BN, KMT 88483

IBSEN, Henrik (1828-1906)
W dniu zmartwychwstania : epilog dramatyczny
w 3 aktach / Henryk Ibsen ; przeł. Edmund
Rayner. – Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1901]. – 82 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 353)

Tyt. oryg.: Nǎr vi døde v°agner. Tł. pod pseud., nazw.:
Edmund Rygier.

Hal. 24, kop. 10
BN, BŚ, BUW 88484

IBSEN, Henrik (1828-1906)
W dniu zmartwychwstania : epilog dramatyczny
w 3 aktach / Henryk Ibsen ; przeł. Edmund
Rayner. – Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1905]. – 82 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 353)

Tyt. oryg.: Nȧr vi døde vȧgner. Tł. pod pseud., nazw.:
Edmund Rygier.

BN, BUW 88485
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IBSEN, Henrik (1828-1906)
W dniu zmartwychwstania : epilog dramatyczny
w 3 aktach / Henryk Ibsen ; przeł. Edmund
Rayner. – Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1910]. – 82 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 353)

Tyt. oryg.: Nȧr vi døde vȧgner. Tł. pod pseud., nazw.:
Edmund Rygier.

Hal. 24
BJ, BN 88486

IBSEN, Henrik (1828-1906)
W dniu zmartwychwstania : epilog dramatyczny
w 3 aktach / Henryk Ibsen ; przeł. Edmund Ray-
ner. – Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post
1923]. – 82 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 353)

Tyt. oryg.: Nȧr vi døde vȧgner. Tł. pod pseud., nazw.:
Edmund Rayner.

BN 88487

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Wróg ludu : dramat w 5 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. z upoważnienia aut. Ignacy Sues-
ser. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1912]. – 124 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 18/19)

Tyt. oryg.: En folkefiende.
Hal. 48
BN 88488

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Wróg ludu : dramat w 5 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. z upoważnienia aut. Ignacy Suesser. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel, [post
1923]. – 124 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 18/19)

Tyt. oryg.: En folkefiende.
BN, BŚ 88489

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Wróg ludu : dramat w 5 aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. z upoważnienia aut. Ignacy Sues-
ser. – Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1925]. – 124 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 18/19)

Tyt. oryg.: En folkefiende.
KMT 88490

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Wróg ludu : sztuka w pięciu aktach / Henryk Ib-
sen ; przeł. Wacław Berent. – Warszawa : „Bi-
bljoteka Polska”, [1926] (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – 124 s. ; 15 cm. – (Wielka Bibljoteka ;
nr 120)

Tyt. oryg.: En folkefiende.
Zł 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88491

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Wybór dramatów / Henryk Ibsen ; przeł. i wstę-
pem opatrzyła Walerya Marrené. – Wyd. 2. – War-
szawa : nakł. i dr. S. Lewental : K. Fiszler, [1907]. –
XVI, 771 s. – (Biblioteka Najcelniejszych Utworów
Literatury Europejskiej. [Literatura Norweska])

Na s. tyt. nazw. późn. tł., nazw.: Waleria Mar-
rené-Morzkowska.

Rb. 3
88492

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Związek młodzieży : sztuka w pięciu aktach /
Henryk Ibsen ; przetł. Władysław Prokesch. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1905]. – 136 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 526/527)

Tyt. oryg.: De unges forbund.
Hal. 48, kop. 20
BJ, BN 88493

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Związek młodzieży : sztuka w pięciu aktach /
Henryk Ibsen ; przetł. Władysław Prokesch. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1908]. – 136 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 526/527)

Tyt. oryg.: De unges forbund.
Hal. 48

88494

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Związek młodzieży : sztuka w pięciu aktach /
Henryk Ibsen ; przetł. Władysław Prokesch. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1913]. – 136 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 526/527)

Tyt. oryg.: De unges forbund.
Hal. 48

88495

IBSEN, Henrik (1828-1906)
Związek młodzieży : sztuka w pięciu aktach /
Henryk Ibsen ; przetł. Władysław Prokesch. –
Lwów ; Złoczów : nakł. i dr. W. Zukerkandel,
[1924]. – 136 s. ; 14 cm. – (Biblioteka Powszechna ;
nr 526/527)

Tyt. oryg.: De unges forbund.
BN, BŚ, BUW 88496

ICCHOK Zelig zob. Morgenstern, Icchak Zelig
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ICCHOKI, A.
Gajstigkajt / fun ⊃A. Jis.h. oqi. – [S.l. : s.n., 5]673 1912
(Warša : „Uniwersal”). – 16 s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Duchowość.
Jid.
Kop. 5
BN 88497

ICCHOKI, A.
Peres. Smolenskin : zajn leben un literarǐse wir-
kung / bearb. durk

¯
⊃A. Jis.h. oqi = Perec" Smolen-

skin" : zajn" leben" un" virkung" t. e. B̀ıograf̀ıja
Pereca Smolenskina / sost. A. Icchoki. – Warša :
„Progres” = Varšava : „Progres"”, [5]665 1905
(Warša : Š. B. Lande). – 64 s. ; 19 cm.

Jid.
BN 88498

ICCHOKI, A.
Wohin gehen mir? / fun ⊃A. Jis.h. oqi = Vogin"
gegen" mir"? t.e. Kuda my idem"? / soč. A. Ic-
choki. – [S.l.] : hojpt ferkojf „Progress”, [5]663 1903
(Warša : M. J. Halter). – 10 s. ; 17 cm.

Jid.
Kop. 3
BN 88499

ICCHOKI, A.
Wos darf men un wos kon men thun? / fun
⊃A. Jis.h. oqi = Vos’ darmfen" un" vos" konmen"
tgun"? t.e. Čto nužno i čto možno dělat’? / soč. A.
Icchoki. – [S.l.] : „Di Cajt”, [5]665 1905 (Warša : J.
Edeľstejn). – 14 s. ; 17 cm.

Jid.
BN 88500

Icek Popycek. 2, Nowe przygody Icka. – War-
szawa : S. Szild, 1910 (Warszawa : E. Nicz). – 16 s.

1000 egz.
88501

Icek Popycek i jego przygody. – Warszawa : [s.n.,
1911] (Warszawa : E. Nicz). – 8 s. : il. ; 18 cm.

4000 egz.
88502

Icek Popycek i jego przygody : historje wielce
ucieszne o Chłopku Roztropku, o Icku Popycku,
o Ostapku Podrapku. – Warszawa : S. Szild, 1910
(Warszawa : L. Bogusławski). – 16 s.

3000 egz.
88503

Ich habe meinen Zehnten bezahlt!. – Warszawa :
Polski Dom Nakładowy, [1935] (Bromberg : A.
Dittmann). – 19, [1] s. : il. ; 20 cm.

1000 egz.
BN, BUP, KMT 88504

Ich kann schon lesen : Lesebuch für die 2. Klasse
(2. Schuljahr) der Schulen mit deutscher Unter-
richtsprache in Polen. – Bydgoszcz : Stowarzy-
szenie Niemieckich Nauczycieli i Nauczycielek
w Polsce : W. Johne’s Buchh., [1936] ([Bydgoszcz] :
A. Dittmann). – 139 s. : il. ; 24 cm.

Zatwierdzony przez Min. WRiOP pismem z dnia 27
sierpnia 1936 r. Nr. II Pr-14159/35.

3000 egz.
BJ, BUP, KMT 88505

Ich lerne Deutsch : methodischer Lehrgang
der deutschen Sprache für Polnisch-Sprechende :
zum Gebrauch in den unteren Klassen der mit-
tleren Lehranstalten = Ja się uczę po niemiecku :
metodyczny podręcznik języka niemieckiego dla
mówiących po polsku : dla użytku w niższych
klasach średnich zakładów naukowych. – Posen :
[s.n.] ; Warschau : Deutscher Verl., 1917 (Posen :
Ostdeutsche Buchdruck. u. Verl.-Anst.). – 80 s. :
il. ; 23 cm.

Bibliogr.
BUW 88506

Ich spowiedź : wyniki ankiety dla uczczenia
Orzeszkowej. – [Warszawa] : Komisja do Spraw
Kobiecych przy Towarzystwie Kultury Polskiej,
[1912] ([Warszawa] : H. Oberfeld). – 94 s. ; 21 cm.

1000 egz.
Kop. 50
BN, BŚ, BUP, BUW 88507

Ich weiss Bescheid : kleiner Soldatenführer
durch Wilna / zsgest. von Armeezeitung A.-O.-K.
10. – Wilna : Armeezeitung A.-O.-K. 10, 1916. – 29
s., 1 tabl.

88508

ICHHEISER, Gustaw (1897-1969)
Machiawelizm jako zjawisko społeczne : przy-
czynek do teorji powodzenia / Gustaw Ichhe-
iser. – [S.l. : s.n., 1935]. – S. [546]-561 ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Socjologiczny. [Poznań ; Warszawa]
1935 t. 3.

Opis wg nagł.
20 egz.
BN, BŚ, BUP 88509

ICHHEISER, Gustaw (1897-1969)
Wypadki przy pracy ze stanowiska psychologji =
Psychological outlook on industrial accidents /
Gustaw Ichheiser. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – VIII, 88 s. : tab. ; 20 cm. –
(Sprawy Bezpieczeństwa i Higjeny Pracy / Insty-
tut Spraw Społecznych ; nr 11)
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Streszcz. ang.
1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 88510

ICHHEISER, Gustaw (1897-1969)
Zagadnienia selekcji zawodowych : analiza i kry-
tyka = Probleme der Berufsauslese : Analyse und
Kritik / Gustaw Ichheiser. – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : „Nasza Druk.”). – 119 s. ; 20 cm. –
(Sprawy Bezpieczeństwa i Higjeny Pracy / Insty-
tut Spraw Społecznych ; nr 12)

Streszcz. niem.
BN, BUP, BUW 88511

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Dzień spędzony w Seminarium Polskim w Or-
chard Lake / Stanisław A. Iciek. – [S.l. : s.n.], 1929. –
16 s. : il.

88512

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Dzień spędzony w Seminarium Polskim w Or-
chard Lake / Stanisław A. Iciek. – Pittsburgh :
nakł. i dr. Pittsburczanin, 1935. – 15, I s. : il.

88513

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Pogadanki z Niezależnymi / Stanisław A. Iciek. –
Norwich : nakł. autora, 1927. – 40 s.

88514

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Polacy w Ameryce / napisał [S.] A. Iciek. – Poznań :
nakł. autora, 1921 (Poznań : Druk. Zjednoczenia
Młodzieży T. Z. O. P.). – 48 s., 4 k. tabl. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 88515

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Samochodem przez stany południowe : opis po-
dróży samochodowej przez stany południowe,
Meksyk, osady polskie we Florydzie i Teksasie,
oraz niektóre parki narodowe / S. A. Iciek. –
[S.l.] : nakł. autora : Polskie Towarzystwo Przy-
jaciół Książki, cop. 1937 (Ware, Mass. : Ware River
News Print). – 442 s., 1 k. tabl. : il. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88516

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Samochodem przez Stany Zjednoczone. T. 1-2 /
S. A. Iciek. – Miejsce Piastowe : Towarzystwo św.
Michała Archanioła, 1934 (Miejsce Piastowe : To-
warzystwo św. Michała Archanioła). – 2 wol. (384
s., 1 mapa ; 392 s., 1 mapa) : il. ; 23 cm.

Słowo wstępne / Rudolf Tarczyński.
3000 egz.
Zł 10, $ 2
BN, BŚ, BUP, BUW 88517

ICIEK, Stanisław (1882-1944)
Światła i cienie z mego pobytu w Polsce / St. A.
Iciek. – [S.l.] : nakł. autora, 1935 (Pittsburg, Pa. :
Druk. Pittsburczanina). – [4], 196 s. ; 19 cm.

Do czytelników / W. L. Alski.
Podtyt. : zbiór wrażeń i obserwacyj krytycznych

o rozwoju Polski i Wszechświatowym Związku Pola-
ków.

BJ, BN, BUW 88518

Icik’l wil h. at
¯
ene hoben : (oder Der kale’s h. olem) :

operete in finf akten. – Warše : Š. Goldfarb, 1925
(Warše : Š. Redlik

¯
; Warszawa : J. Wagmeister). –

39, [1] s. ; 21 cm.
Tł. tyt.: Icykl będzie się żenił : (czyli Sen panny mło-

dej) : operetka w pięciu aktach.
Jid.

88519

ICKOWICZ, H.
Der najer s.ijenistǐser tararam un zajn badajtung /
H. Ickowič. – Pjetrkow = Piotrków-Tryb. : „Unzer
Bibljotek” : M. Lipszyc, 1933 (Piotrków-Tryb. : M.
Rozensztajn). – 63 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Nowy sjonistyczny chaos i jego znacze-
nie / H. Ickowicz. Na 4 s. okł.: nr 4.

Jid.
6000 egz.
Gr 40
BN 88520

ICKOWICZ, S.
Fak

¯
-hantbuk

¯
far maleres : praktǐse ⊂ejs.et

¯
, onwej-

zungen un receptn / cunojfgešt. fun Š. Ickowič. –
Warše : „Fak

¯
-Hilf ” = Warszawa : „Pomoc Fa-

chowa”, 1933 (Warszawa : „Renoma”). – 108, [5]
s. ; 17 cm.

Tyt. równol.: Podręcznik fachowy dla malarzy / S.
Ickowicz.

Jid.
1000 egz.
BN 88521

Icyk Herszko i jego stary kapelusz. – [Toledo,
Oh. : A. A. Paryski], 1910. – 16 s. ; 18 cm.

BN 88522

ICYNA, Sofija Osipovna (1895- )
Jak robotnica i włościanka rządzą ZSRR / S. Icyna ;
przekł. z ros. J. Kamińskiej. – Moskwa : [nakł. i dr.]
CWL SSSR, 1927. – 39 s. ; 21 cm. – (Biblioteczka
Robotnicy i Włościanki)
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Tyt. oryg.: Kak rabotnica i krest’janka upravljajut so-
vetskim gosudarstvom.

3000 egz.
Kop. 17

88523

IDASZEWSKI, Aleksander (1885-1931)
Die Polyarthritis rheumatica recidiva und Tonsil-
lektomie / Alexander Idaszewski ; Abt. d. Marien-
-Krankenh., Hamburg. – Kiel : [s.n.], 1916. – 25 s.

Dysertacja.
88524

IDASZEWSKI, Kazimierz Zygmunt (1878-1956)
Versuche über das elektrolytische Verhalten von
Schwefelkupfer / von Kasimir S. Idaszewski. –
Halle a. S. : [s.n.], 1905 ([Halle a. S.] : W. Knapp). –
[4], 72 s. : rys., tab., wykr. ; 20 cm.

Dysertacja.
BN 88525

IDASZEWSKI, Leon (1878-?)
Über einem Fall von kolossalem cystischen Tu-
mor des Ovarium / Leo Idaszewski. – Leipzig : B.
Georgi, 1903. – 37, [5] s.

Dysertacja.
Bibliogr.

88526

IDCZAK, Kazimierz (1909-1970)
Kazimierz - Sandomierz / Kazimierz Idczak. –
[S.l. : s.n.], 1929. – Teka (7 tabl.) ; 43 cm.

88527

Idea Boga : cykl odczytów, wygłoszonych w Ty-
godniu Filozoficzno-Religijnym dla młodzieży
akademickiej w Warszawie (21-26 listopada 1929
r.), wydany staraniem Studjum filozoficzno-reli-
gijnego student. Uniwersytetu Warszawskiego. –
Warszawa : Dom Prasy Katolickiej, 1930 (War-
szawa : Dom Prasy Katolickiej). – 132 s. ; 23 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 88528

Idea i czyn Józefa Piłsudskiego / współprac. Mar-
celi Handelsman [et al.] ; kom. red. Wacław Siero-
szewski [et al.]. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł Na-
ukowych, 1934 (Warszawa : E. i K. Koziańscy). –
270, [1] s., 16 k. tabl. : il. ; 21 cm.

8000 egz.
BN 88529

Idea i czyn Józefa Piłsudskiego / współprac. Mar-
celi Handelsman [et al.] ; kom. red. Wacław Sie-
roszewski [et al.]. – Warszawa : Bibljoteka Dzieł
Naukowych, [1935] (Warszawa : E. i K. Koziań-
scy). – 286, [1] s., 16 k. tabl. : il. ; 28 cm.

BN, BUW 88530

Ideja i sens teatru społecznego Legjonu Mło-
dych. – [Warszawa : s.n., 1934] ([Warszawa] :
Druk. Teatralna). – [6] s. ; 17 cm.

250 egz.
BN 88531

IDEA katolicka w społeczeństwie polskiem (wyd.
anon.) zob. W. K.

Idea mesyaniczna w poemacie Artura Górskiego
Chłop. – Płock : [s.n.], 1930 (Płock : J. Rżysko). –
[4], 141 s. ; 13 cm. – (Arcydzieła Literatury Pol-
skiej ; t. 1)

Zawiera tekst utworu Artura Górskiego p.t.: „Chłop”
opatrzony komentarzami.

Wydawnictwo OO. Maryawitów.
BN, BUP 88532

Idea rekordyzmu jako środek rozwoju twórczo-
ści i postępu w każdej dziedzinie pracy i ogólno-
-ludzkiej kultury ziemi. – Lwów : „Dźwignia”,
1915 (Lwów : M. Schmitt). – 24 s. – (Biblioteka
Przemysłowo-Handlowa i Społeczno-Gospodar-
cza ; R. 22 nr 33)

Hal. 50
88533

IDEALAS ir jaunuomenė (wyd. anon.) zob. Pla-
ter-Zyberkówna, Cecylia

Idealna forma oszczędności. – [S.l. : s.n., 1927]
([Warszawa] : „Rola” J. Burian). – 10, [2] s. ; 15 cm.

Odb.: Tygodnik Handlowy. [Warszawa R. 9]: 1927
nr 8.

5000 egz.
BN 88534

IDEALNE śniadania i śniadanka, obiady i pod-
wieczorki i kolacye groszowe... zob. Andrusikie-
wicz, Roman Aleksander: Toż

Idealny popularny środek przeczyszczający 20
wieku „Ageol” Gąseckiego. – Warszawa : Moko-
towska Fabryka Chemiczno-Farmaceutyczna A.
Gąsecki, 1927 (Gniezno : „Lech”). – 12 s. ; 16 cm.

5000 egz.
88535

IDEAŁ a młodzież (wyd. anon.) zob. Plater-Zy-
berkówna, Cecylia

IDEAŁ filarecki (wyd. anon.) zob. Gierczyński,
Roman

IDEAŁ kapłana (wyd. anon.) zob. Królicki, An-
toni Cyryl
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Ideał katolika. – Poznań : Naczelny Instytut Ak-
cji Katolickiej, [1937] (Poznań : Druk. św. Woj-
ciecha). – 8 s. ; 24 cm. – (Szkoła Czynu : wykłady
z dziedziny Akcji Katolickiej / pod red. Stanisława
Brossa ; nr 53)

Gr 10
BN, BUP 88536

Ideał kobiety / wolny przekł. z fr. (Jedna
z Wielu). – Kraków : L. F. Skrzyńska, 1935. – 55,
[2] s. ; 24 cm.

Tł. pod pseud., nazw.: Lucyna Franciszka Skrzyńska?
Opis wg okł.

BJ, BN 88537

Ideał osobisty. – [S.l. : s.n., post 1918]. – [4], 77,
[1] s. ; 20 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu. Do użytku wewnętrznego.
BN 88538

Ideał Państwa Polskiego. – [Bydgoszcz] : „Anti-
kom”, [1920]. – 16 s. ; 15 cm. – (Przeczytaj i Daj
Innym do Przeczytania! ; nr 9)

BN, BUP 88539

Ideał Państwa Polskiego. – [Warszawa] : „Orzeł”,
1921. – 15, [1] s. – (Przeczytaj i Daj Innym do
Przeczytania! ; nr 9)

20000 egz.
88540

Idee a programy : trzy przemówienia polityczne
na zebraniu przedwyborczem „Spójni Narodo-
wej” w dniu 18 lutego 1906 r. w Sali Resursy Oby-
watelskiej w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1906
(Warszawa : J. Sikorski). – 47, [1] s. ; 18 cm.

Autorzy przemówień: Jan Gadomski, Adam Krasiń-
ski, L. Rosset.

Dod. do: Gazeta Polska.
BJ, BUW 88541

Idee i myśli Legionu Młodych. – Warszawa : Ko-
menda Główna Legionu Młodych Związku Pracy
dla Państwa, 1937 (Warszawa : „Bagatela”). – 56,
[1] s. ; 22 cm.

Broszura niniejsza jest rozwinięciem „Podstawo-
wych założeń programowych Legionu Młodych”,
uchwalonych przez Radę Główną L. M. w dn. 27 lipca
1936 r. w Jastarni i ogłoszonych drukiem przez Sze-
fostwo Spraw Politycznych Komendy Głównej L. M.
w dn. 5 sierpnia 1936 r.

Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88542

1. Idee kierownicze klubu. 2. W rocznicę Trau-
gutta / Klub Państwowców Polskich. – Warszawa :

Klub Państwowców Polskich, 1916 (Warszawa : F.
Bogucki). – 51 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP 88543

Di idee un cilen fun „Tor” : di gezeľsaft cu beze-
cen Juden ojf erd in Pojlen. – Warszawa : „Tor”,
1927 (Warszawa : Br. Wójcikiewicz). – 31, [1] s. –
(Bibljotek „Tor”)

Tyt. równol.: Idee i cele towarzystwa ”Tor”.
Jid.
1500 egz.

88544

Idee współdzielczości. – Warszawa : Towarzy-
stwo Kooperatystów, 1906 ([Warszawa] : E. Szyl-
ler). – 32 s. ; 22 cm. – (Biblioteczka Kooperatysty ;
nr 1)

Słowo wstępne / Antoni Mędracki.
Kop. 10
BJ, BN 88545

Les idées modernes sur la constitution de la
matière : conférences faites en 1912 / par E. Bauer
[etc.]. – Paris : Gauthier-Villars, 1913 (Paris : Impr.
Libr. du Bureau des Longitudes, de l’École Poly-
technique). – [4], 370, [2] s. : il. ; 24 cm. – (Collec-
tion de Mémoires Relatifs à la Physique / Société
Français de Physique. Série 2)

S. 272-303: Les rayonnements des corps radioactifs /
par M-me P. Curie.

Fr. 12
BUW 88546

Ìdeja ta d̀ıjsǹıst’ : (zb̀ırka mater̀ıjal̀ıv ta stat-
tej). – L’v̀ıv : „Chl̀ıborobs’kij Šljach”, 1932
(L’v̀ıv : „Dilo”). – 48 s. ; 24 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka
„Chl̀ıborobs’kogo Šljachu” ; č. 4)

Vstupne slovo / K. Ìvan Gladilovič.
Numeracja serii gł.: R. B.: 1932 č. 17.
Alf. ukr.
500 egz.
BN 88547

IDELER, Lucie (1851-1910)
Der letze Traum : Erzählung aus dem polnischen
Aufstande in Preussen 1848 / von L. Ideler. – Ber-
lin : Schriftenvertriebsanst., [1907]. – 195 s.

88548

IDELSON, Rachel
Kranknflege / gešribn fun W.[!] Idelson [...]. –
Wilne = Wilno : Szkoła Pielęgniarska przy Stow.
„TOZ”, 1933 [i.e. 1934] ([Wilno : Ch. Łaskow]). –
117, X s. ; 25 cm.
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Podręcznik dla pielęgniarek.
Tyt. równol.: Pielęgnowanie chorych. Pod tekstem

nazw. aut.: E.[!] Idelson. Powiel.
Jid.
100 egz.

88549

IDEM
Niebezpieczeństwo : uwagi przygodne na rok p.
1901 / [Idem]. – Poznań : [s.n.], 1901 ([Poznań] :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 36 s. ; 19 cm.

[Odb.: Dziennik Poznański. R. 43: 1901 nr 19, 21, 23,
27, 30, 32-33, 36, 38].

Pseud. aut. pod tekstem.
BN 88550

Di Iden in Amerika. – Warša : „Jehudije” = War-
szawa : „Jehudia”, [ca 1914]. – 62 s. ; 19 cm. – (Fa-
miljen-Bibljotek : interesante, wisenšaftlik

¯
e, alge-

mejne un idǐse bik
¯

er)
Tł. tyt.: Żydzi w Ameryce.
Jid.

88551

Di Iden in Amerika : (bearb. nok
¯

feršiedene kwe-
len). H. 1-2. – Warša = Warszawa : „Hajnt”, 1911
(Warszawa : „Energja”). – 2 z. (32 s. ; s. 33-62) ;
19 cm. – (Familjen-Bibljotek : 50 interesante, wi-
senšaftlik

¯
e, algemejne un idǐse bik

¯
er ; nr. 17-17[!])

Tł. tyt.: Żydzi w Ameryce. Na s. tyt. drugiego z.
błędny nr serii, na okł. właśc.: nr. 18.

Bezplatnoe prilož. dlja podpisč. gaz.: Gajnt.
Jid.
Kop. 5 (każdy z.)
BN 88552

Di Iden in Dajčland. H. 1. – Warša = Warszawa :
„Hajnt”, 1911 (Warszawa : „Energja”). – 32 s. ;
19 cm. – (Familjen-Bibljotek : 50 interesante, wi-
senšaftlik

¯
e, algemejne un idǐse bik

¯
er ; nr. 26)

Tł. tyt.: Żydzi w Niemczech.
Bezplatnoe prilož. dlja podpisč. gaz.: Gajnt.
Jid.
Kop. 5
BN 88553

Di Iden in Dajčland. H. 2 / lojt S. Smals. – War-
ša = Warszawa : „Hajnt”, 1911 (Warszawa : „Ener-
gja”). – S. 33-62 ; 19 cm. – (Familjen-Bibljotek :
50 interesante, wisenšaftlik

¯
e, algemejne un idǐse

bik
¯

er ; nr. 27)
Tł. tyt.: Żydzi w Niemczech.
Bezplatnoe prilož. dlja podpisč. gaz.: Gajnt.
Jid.
Kop. 5
BN 88554

Di Iden in England. – Warša : „Jehudije” = War-
szawa : „Jehudia”, [ca 1914]. – 61 s. ; 19 cm. – (Fa-
miljen-Bibljotek : interesante, wisenšaftlik

¯
e, alge-

mejne un idǐse bik
¯

er)
Tł. tyt.: Żydzi w Anglii.
Jid.

88555

Di Iden in England : (bearb. nok
¯

feršiedene kwe-
len). H. 1-2. – Warša = Warszawa : „Hajnt”, 1911
(Warszawa : „Energja”). – 2 z. (30 s. ; s. [2], 33-61) ;
19 cm. – (Familjen-Bibljotek : 50 interesante, wi-
senšaftlik

¯
e, algemejne un idǐse bik

¯
er ; nr. 20-21)

Tł. tyt.: Żydzi w Anglii.
Bezplatnoe prilož. dlja podpisč. gaz.: Gajnt.
Jid.
Kop. 5 (każdy z.)
BN 88556

Di Iden in Estrajk
¯

. H. 1-2. – Warša = Warszawa :
„Hajnt”, 1911 (Warszawa : „Energja”). – 2 wol.
(32 s. ; s. [3], 32-62) ; 19 cm. – (Familjen-Bibljotek :
50 interesante, wisenšaftlik

¯
e, algemejne un idǐse

bik
¯

er ; nr. 28-29)
Tł. tyt.: Żydzi w Austrii. Z. 1-2.
Bezplatnoe prilož. dlja podpisč. gaz.: Gajnt.
Jid.
Kop. 5 (każdy z.)
BN 88557

Di Iden in Estrajk
¯

: lojt feršiedene kwelen. –
Warša : „Jehudije” = Warszawa : „Jehudia”, [5]674
[1913/14]. – 62 s. ; 18 cm. – (Familjen-Bibljo-
tek : interesante, wisenšaftlik

¯
e, algemejne un

idǐse bik
¯

er)
Tł. tyt.: Żydzi w Austrii : według rozmaitych źródeł.
Jid.

88558

Di Iden in H. ina. – Warša : „Jehudije” = War-
szawa : „Jehudia”, [ca 1914]. – 30 s. ; 19 cm. – (Fa-
miljen-Bibljotek : interesante, wisenšaftlik

¯
e, alge-

mejne un idǐse bik
¯

er)
Tł. tyt.: Żydzi w Chinach.
Jid.

88559

Di Iden in pojlǐsen ojfštand fun johr 1831. – War-
ša = Warszawa : „Hajnt”, 1911 (Warszawa : „Ener-
gja”). – 32 s. ; 19 cm. – (Familjen-Bibljotek : 50 in-
teresante wisenšaftlik

¯
e algemejne un idǐse bik

¯
er ;

nr. 6)
Tł. tyt.: Żydzi w polskim powstaniu roku 1831.
Bezplatnoe prilož. dlja podpisč. gaz.: Gajnt.
Jid.
Kop. 5
BN 88560
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Di Iden in Španjen : lojt feršiedene kwelen. –
Warša : „Jehudije”, [5]674 1914. – 156 s. ; 18 cm. –
(Familjen-Bibljotek)

Tł. tyt.: Żydzi w Hiszpanii : według rozmaitych źró-
deł.

Jid.
88561

Ideologja narodowego ruchu robotniczego. –
Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : „Ars”). – 60 s. ;
24 cm. – (Bibljoteka Polityczno-Społeczna ; 1)

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 88562

Ideowe założenia pracy instruktorek O. P. K. –
Warszawa : PWK, 1932 ([Warszawa] : W. Piekar-
niak). – 25 s. ; 17 cm. – (Bibljoteczka Instruktorska /
Organizacja Przysposobienia Kobiet do Obrony
Kraju ; nr 1[a])

BJ, BN 88563

IDESIS, Mojsze
⊃Ah. det

¯
Jiśro⊃el un ihr jugend-bewegung „Brit

¯
ha-

-No⊂ar H. ašmeno⊃im” : ihr program, wegen un
cielen / Moǰse Idesis. – Warša : „⊃Ah. det

¯
-Jiśro⊃el”,

[5]697 [1937 (Warszawa] : Sztejnzalc). – 35, [1] s. ;
17 cm.

Transkr. tyt.: Achdut Israel un yhr jugnt / M. Ideses.
Tł. tyt.: Achdut Israel i jej ruch młodzieżowy „Związek
Młodzieży Hasmonejczycy”.

Jid.
1000 egz.
Gr 20
BN 88564

IDI za mnoju (wyd. anon.?) zob. Naskręcki, Ka-
zimierz

Idiše arbajt in ⊃Eres.-Jiśro⊃el : fakten un cifern. –
Warša : Central-Amt fun Qern ha-Jesod in Pojlen,
1924 ([Warszawa] : „Hacefira”). – 16 s.

Tł. tyt.: Praca żydowska w Palestynie.
Jid.

88565

Idiše pogrom-processen = Evrejskie pogrom-
nyje processy. 1-3. – Varšava : Idǐses Tageblat, 1908
(Varšava : Energija). – 3 wol. (32 s. ; s. 33-64 ;
66-96). – (Domašnjaja Biblioteka ; nr. 44-46)

W cz. 2 tyt. równol.: Evrejskie processy o pogromach.
Jid.
9000 egz.

88566

„Ìd̀ıt’, bo vže vse gotove” / Wydawnictwo Bez-
płatnej Literatury Chrześcijańskiej. – Kobryń :

M. Waszczuk, [1936] (Łódź : „Kompas”). – 16 s. ;
13 cm.

Nadtyt.: Sv̀ıdkuvannja pravdi. Opis wg okł.
Alf. ukr.

88567

„Ìd̀ıt’, bo vže vse gotove” : Luki 14, 17. – War-
szawa : P. W. Heward, [1933] (Łódź : „Kompas”). –
16 s. ; 13 cm.

Nadtyt.: Sv̀ıdkuvannja pravdi. Opis wg okł.
Alf. ukr.
3500 egz.
Darmo
BN 88568

„Idite, ibo uže vse gotovo” : Luki 14:17. –
Warszawa : Bezpłatna Literatura Chrześcijańska,
[1934] ([Warszawa] : „Versal”). – 15, [1] s. ; 13 cm.

Nadtyt.: Sviditel’stvo istiny. Opis wg okł.
Alf. ros.
Bezpl.
BN 88569

IDON
Grona z Kinneroth / Idon. – Warszawa : [Ge-
bethner i Wolff], 1901 (Warszawa : Druk. War-
szawskiego Towarzystwa Artystyczno-Wydaw-
niczego). – [4], 53, [3] s. ; 17 cm.

Sonety.
Aut. pod pseud.
500 egz.
Kop. 50
BUW 88570

IDRIESS, Ion Llewellyn (1890-1979)
Złoty pył i popioły : romantyczna opowieść
o złocie nowogwinejskim / Ion L. Idriess ; z 6
wyd. ang. przeł. Dionizy Kostecki. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1938 (Warszawa :
„Nowa Książka”). – [8], 316 s., [2] k. map, [17] s.
tabl. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Gold-dust and ashes.
BJ, BN, KMT 88571

IDRIS (pseud.) zob. Battaglia, Roger (nazw.)

Idylla w podróży. – Warszawa : S. Reinerman,
1925 (Warszawa : „Oświata”). – 32 s. – (Jackie Co-
ogan ; z. 11)

88572

Idzie nowy czas / [okł. E. Lipińskiego]. – War-
szawa : „Społem” Związek Spółdzielni Spożyw-
ców R. P., 1937 ([Warszawa] : M. Arct). – 31, [1] s. ;
17 cm. – (Deklamacje i Inscenizacje na Obchody
Spółdzielcze)

1000 egz.
BN, BUW 88573
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Idzie wiosna!. – [S.l. : s.n., 1933] ([Wilno] : K.
Lewkowicz). – [4] s. ; 18 cm. – (Nasze Czytanki ;
nr 2)

700 egz.
BN 88574

Idziemy : zbiorek poezji Sekcji Polskiej Białoru-
skiej Asocjacji Pisarzy Proletarjackich. – Mińsk :
Białor. Wyd-wo Państwowe, 1929 (Mińsk : Tłocz.
BWP). – 78, [2] s. ; 23 cm.

1000 egz.
Kop. 75

88575

Idziemy naprzód : zbiór inscenizacyj i wier-
szy do deklamacji na Dzień Spółdzielczości. –
[Warszawa] : Związek Spółdzielni Spoż[ywców]
Rzplitej Polskiej, [1935] (Warszawa : „Wzór”). –
24 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 88576

Idziemy w słońce. – Warszawa : „Społem” Zwią-
zek Spółdzielni Spożywców R. P., 1939 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – 32 s. ; 17 cm. – (Dekla-
macje i Inscenizacje na Obchody Spółdzielcze)

1000 egz.
BJ, BN 88577

Idziemy z kolędą! : urozmaicenia dla kolędni-
ków / zebrała F. Ż. – Poznań : Zjednoczenie Mło-
dzieży Polskiej, 1931 ([Poznań : „Ostoja”]). – 101,
[3] s. : nuty ; 20 cm. – (Teatr dla Młodzieży Męs-
kiej ; nr 38)

Aut. zbioru pod krypt., nazw.: Felicja Żurowska.
4000 egz.
BN, BUP, BUW 88578

IDZIKOWSKI, Adam (1842-1907)
Pogląd na gospodarstwo krajowe w dziale kolei
lokalnych / skreślił Adam Idzikowski. – Kraków :
nakł. autora, 1904 (Kraków : J. Fischer). – 14, [1] s. :
tab. ; 22 cm.

Hal. 40
BJ 88579

IDZIKOWSKI, Czesław
Bajka ; Wspomnienie z wojny 1918 roku ; Krysz-
tał : nowele / Czesław Idzikowski. – Kraków :
nakł. autora, 1918 (Kraków : Druk. Ludowa). –
104 s. ; 22 cm.

Tyt. okł.: Bajka : nowele.
K 5
BJ, BN 88580

IDZIKOWSKI, Edward (1894-1944)
O roli rzemiosła w dostawach państwowych i o
kredytach państwowych dla rzemiosła : referaty
wygłoszone w dniu 16 marca 1933 r. na konferen-
cji pod przewodnictwem pana Ministra Przemy-
słu i Handlu gen. dr. Ferdynanda Zarzyckiego
w Ministerstwie Przemysłu i Handlu / Edward
Idzikowski, Henryk Herszberg ; praca poprze-
dzona wstępem Rady Izb Rzemieślniczych R. P. –
Warszawa : Rada Izb Rzemieślniczych Rzeczy-
pospolitej Polskiej, [1933] (Poznań : Druk. Tech-
niczna). – 32 s. ; 24 cm.

Gr 50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88581

IDZIKOWSKI, Edward (1894-1944)
Rola i znaczenie rzemiosła w gospodarce naro-
dowej / Edward Idzikowski. – Warszawa : Insty-
tut Praktycznej Wiedzy Gospodarczej, 1933 (War-
szawa : Druk. Gospodarcza). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: Praktyczna Wiedza Gospodarcza. [R. 3: 1933
nr 5/6].

500 egz.
BN, BUP, BUW 88582

IDZIKOWSKI, Feliks (1850-1919)
Prace z dziedziny dentystyki : z okazji jubileuszu
czterdziestolecia praktyki autora / Feliks Idzikow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1913 (Warszawa : Druk.
Naukowa). – V, [3], 159 s., [1] k. tabl. ; 26 cm.

Zbiór prac autora z l. 1898-1913, zamieszczanych
wcześniej w czas. fachowych.

Wyd. staraniem „Kroniki Dentystycznej”
BUW 88583

IDZIKOWSKI, Feliks (1850-1919)
W sprawie stosowania w dentystyce surowicy
Deutschmann’a : (rzecz wygłoszona w Warsz.
T-wie Odontologicznem w dniu 2-im maja r. b.) /
F. Idzikowski. – Warszawa : [s.n.], 1912 ([War-
szawa] : Druk. Naukowa). – 14 s. ; 26 cm.

Odb.: Kronika Dentystyczna. [R. 7: 1912 nr 7].
Egz. 50.
BUW 88584

IDZIKOWSKI, Franciszek (1817-ca 1880)
Dzieje miasta Rybnika i dawniejszego państwa
rybnickiego na Górnym Śląsku / na podstawie
wydanej w 1861 r. kroniki Franciszka Idzikow-
skiego ; nowo wyd. w jęz. pol. i niem. z dodat-
kami przez Artura Trunkhardt’a = Geschichte
der Stadt und der ehemaligen Herrschaft Ryb-
nik, O.-S. / unter Verwendung der im Jahre
1861 von Franz Idzikowski erschienenen Chro-
nik ; neu aufgelegt in pol. und dt. Sprache mit
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Ergänzungen von Arthur Trunkhardt. – [Ryb-
nik? : s.n., 1925] (Katowice : „Vita”). – VIII, 178,
IX-XII, 179-363, [1], XIII-XXXVII, [1] s. : tab. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Kronika rybnicka = Rybniker Chronik.
Tekst równol. pol. i niem.
Bibliogr. s. 1-4, 179-182.
BJ, BN, BŚ, BUP 88585

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Czystość w kraju wschodzącego słońca / Józef
Idzikowski. – Warszawa : [skł. gł. K. Idzikowski],
1910 (Warszawa : E. Nicz). – 12 s. ; 14 cm.

Kop. 10
BN, BUW 88586

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Jak walczyć z cholerą? / podał Józef Idzikowski. –
[Warszawa] : skł. gł. K. Idzikowski, [1905] ([War-
szawa] : Synowie S. Niemiry). – 4 s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
Kop. 2
BN 88587

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Jak walczyć z cholerą? / Józef Idzikowski. – Łódź :
[s.n.], 1910 (Łódź : Petersilge, Hessen i Manitius). –
4 s.

1000 egz.
88588

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Mały szpital ludowy / J. Idzikowski. – Warszawa :
skł. gł. K. Idzikowski, 1902 (Łódź : R. Resiger). –
25 s., 2 pl.

Odb.: Czasopismo Lekarskie. R. 4: [1902] nr 1-2.
Kop. 40

88589

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
O działalności kulturalno-hygienicznej lekarzy
szkół początkowych / napisał Józef Idzikowski. –
Warszawa : [s.n.], 1911 ([Warszawa] : Synowie S.
Niemiry). – 7 s. ; 21 cm.

Referat przygotowany na I Zjazd Lekarzy Prowincy-
onalnych w Łodzi.

Odb.: Zdrowie. [R. 27]: 1911 nr 6.
40 egz.
BN, BUW 88590

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
O organizacyi stałej pomocy położniczej na wsi /
podał J. Idzikowski. – [S.l. : s.n., 1903]. – 6 s. ;
22 cm.

Odb.: Zdrowie. Warszawa R. 19: 1903 z. 6/7.
Informacja o odb. podana pieczątką. Opis wg nagł.

88591

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
O zadaniach małego szpitala ludowego : (odczyt
miany d. 28/IV 1903 r. w Warsz. Tow. Hyg.) / wy-
głosił J. Idzikowski. – [S.l. : s.n., 1903]. – 3 s. ;
22 cm.

Odb.: Zdrowie. Warszawa R. 19: 1903 z 6/7.
Informacja o odb. podana pieczątką. Opis wg nagł.

88592

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Rodzina a szkoła / Józef Idzikowski. – Warszawa :
[s.n.], 1911 (Warszawa : E. Nicz). – 8 s. ; 21 cm.

Odb.: Łącznik. [R. 4: 1911 nr 20].
5000 egz.
Kop. 2

88593

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Suchoty na skali życia / J. Idzikowski. – War-
szawa : [s.n.], 1910 (Warszawa : E. Nicz). – 19 s. ;
19 cm.

300 egz.
88594

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Szkoła początkowa Dr. Żel. Warsz.-Wied. w Żbi-
kowie / przez Józefa Idzikowskiego. – [War-
szawa : s.n., 1907]. – S. [1], 192-198, 9-11 : tab. ;
20 cm.

Odb.: Zdrowie. [R. 23]: 1907 nr 4.
Opis wg nagł.
BN 88595

IDZIKOWSKI, Józef (1866-1918)
Wie hat man sich bei Choleragefahr zu verhalten
und die Cholera zu bekämpfen? / Joseph Idzi-
kowski. – Łódź : [s.n.], 1910 (Łódź : Petersilge,
Hessen i Manitius). – 4 s.

5000 egz.
88596

IDZIKOWSKI, Tadeusz: Części maszyn zob. Mo-
szyński, Wacław: Toż

IDZIKOWSKI, Zygmunt Zenon (1884-1911)
Poezje Zygmunta Zenona Idzikowskiego /
przedm., wybór, układ Henryka Juszkiewicza ;
[ozdoby graf. Fr. Siedleckiego i E. Trojanow-
skiego ; kompozycja muzyczna Feliksa Starczew-
skiego]. – Warszawa : „Sztuka”, 1912. – 142 s., [1] k.
tabl. : nuty ; 26 cm.

Rb. 2
BJ, BN 88597
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„Idź i dobrze czyń!” : jednodniówka Głęboc-
kiego Towarzystwa Dobroczynności / [red. Kazi-
miera Rudominowa]. – Głębokie : Głębockie To-
warzystwo Dobroczynności, 1. XI. 1924 (Wilno :
„Lux”). – 16 s. ; 23 cm.

Zł 1
BJ, BUW 88598

Idźcie do Józefa! : zachęta do czci nieustają-
cej świętego Józefa. – Mikołów ; Warszawa : K.
Miarka, 1904 (Mikołów : K. Miarka). – 32 s. ;
13 cm. – (Kwiateczki Rajskie ; 7)

Tyt. okł.: Pójdźmy do Józefa.
BUW 88599

Idźcie do świętego Antoniego : nowenna i inne
nabożeństwa do tego św. orędownika przed Bo-
giem. – Wyd. 3. – Warszawa : SS. Loretanki, 1930
([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 140, IV s. ;
12 cm.

5000 egz.
BN 88600

Idźcie do świętego Antoniego : nowenna i inne
nabożeństwa do tego św. orędownika przed Bo-
giem. – Wyd. 4. – Warszawa : SS. Loretanki, 1933
(Warszawa : Druk. Loret[ańska]). – 148, IV s. ;
12 cm.

BN 88601

Idźcie do świętego Józefa : nowenna i inne na-
bożeństwa do tego wielkiego Świętego. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1933 (Warszawa : Druk.
Loret[ańska]). – 84 s. ; 12 cm.

5000 egz.
BN 88602

Idźmy do serca Maryi! : mały podręcznik Straży
Honorowej Niepokalanego Serca Maryi. – Jasło :
Dyrekcja Straży Hon. Niep. Serca Maryi, impr.
1938. – 53, [2] s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BN 88603

IEDEN, S.
Strategja narodu. Cz. 1 (w streszczeniu) / S. Ie-
den. – [Warszawa] : Komitet Wykonawczy Cen-
tralnej Rady Działaczy Społecznych, [1936] (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 61, [2] s. ; 17 cm.

Zamiast przedmowy / M. Ouden.
Odb.: Naród i Państwo. [R. 1]: 1936 nr 26-31.
Autorzy tekstu i przedm. pod pseud.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88604

IEGUDA, A. Ben" zob. Ben-Jehudah, Eliezer

Ierejsk̀ıj časoslov" i inyja molenija, jaže Ie-
rejem" česti podobaet". – Žovkva : Tipom"
i iždiveniem" Ionkov" Čina S[vja]tago Vasilija
Velikago, [1933]. – 301, [3] s. ; 16 cm.

Alf. cyr.
BN 88605

IFARESOVA, M.
Pis’mo kursistki o Vysšich" Ženskich"Kursach" /
M. Ifaresova. – Varšava : [s.n.], 1909 ([Varšava] :
„Russkoe Obščestvo”). – 23 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
1500 egz.
Kop. 25
BN, BUW 88606

ÌGAREV, Ju.
S̀ırata : scèǹıčny abrazok u adnèj dzèı Ju. Ìgarèva /
z ukr. pererab. Z. Veras. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1929
(Wilno : „Zorza”). – 8 s. ; 17 cm. – (Dz̀ıcjačy Tèatr ;
nr. 2)

Aut. przer. pod pseud., nazw.: Ljudv̀ıka S̀ıv̀ıckaja.
Alf. białorus.
1500 egz.
BN 88607

IGEL, Salomon (1889-1942)
Dlaczego pragniemy przyjemności? : przyczynek
do analizy i obrony hedonizmu / Salomon Igel. –
Lwów : skł. gł. Książnica Atlas, 1931 (Przemyśl :
Druk. Pośpieszna). – [2], 14 s. ; 25 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa Polskiego Towarzystwa Fi-
lozoficznego we Lwowie 12.II.1904 - 12.II.1929. - [Lwów,
1931].

Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 88608

IGEL, Salomon (1889-1942)
Dydaktyka propedeutyki filozofji / Salomon
Igel. – Warszawa : „Nasza Księg.”, 1936 (War-
szawa : „Nasza Druk.”). – 35, [1] s. ; 26 cm.

Odb.: Encyklopedja wychowania. [T. 2 z. 7-8. - War-
szawa, 1935].

Bibliogr. s. 33-35.
BJ, BN, BUP, BUW 88609

IGEL, Salomon (1889-1942)
O przedmiocie psychologji : odczyt wygłoszony
na I Polskim Zjeździe Filozoficznym we Lwowie
w roku 1923 / Salomon Igel. – Lwów : „Księg.
Nowości”, 1927 (Lwów : Wilf). – 16 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88610

IGEL, Salomon (1889-1942)
O przedmiotach zastępczych : rzecz z pogranicza
psychologji i teorji poznania / Salomon Igiel[!]. –
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Warszawa : [s.n.], 1930 [i.e. 1929] ([Warszawa] :
„Druk. Polska”). – 35, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 32: 1929.
Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Salomon Igel.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88611

IGEL, Salomon (1889-1942)
Stosunek uczuć do przedstawień ze względu
na klasyfikację faktów psychicznych / Salomon
Igel. – Warszawa : [s.n.], 1920. – S. 352-418.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 22: 1919 [z. 4].
88612

IGEL, Salomon (1889-1942)
Z filozofii doświadczenia witalnego / Salomon
Igel. – Kraków : [s.n.], 1938 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego). – [2], 24 s. ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Filozoficzny. T. 14: 1937 z. 4.
Podtyt. : odczyt.
BJ, BN 88613

⊃Igeret
¯

/ [red. Z. Gitelman]. – [Warszawa] : Ha-
-Merkāz hā-⊂Elyôn šel „He-H. ālûs. ha-Kelāl-S. iy-
ôn̂ı”, [1933] (Warszawa : „Grafia” : skład. „Fu-
tura”). – 16 s. ; 22 cm.

Program organizacji „He-Chaluc ha-Merkazi”.
Tekst jid. alf. hebr.
Gr 15

88614

⊃Igeret
¯

Ha-GRA⊃ za”l un di badajtung = Objaś-
nienia „List Gaona” wielkiego rabina z Wilno[!] :
a kurce ojfklerung ojfn sekretn brif fun Wilner
Go⊃en za”l [...]. – [S.l.] : J. Demdus, [1936] (War-
szawa : „Renoma”). – 7, [1] s. ; 17 cm.

Jid.
1000 egz.
BN 88615

IGIELSKI, Władysław (1884-?)
Polityka Kaliksta III względem Polski i Zakonu
Krzyżackiego (1455-1458) / Władysław Igielski. –
Stanisławów : R. Jasielski, 1914 (Stanisławów : S.
Chowaniec). – 20 s.

Hal. 40
88616

IGLEWSKI, Wiktor
Komunikat jesienny Koła Doświadczalnego Li-
sewskiego : rok 1934 / [Wiktor Iglewski] ; Pomor-
ska Izba Rolnicza. – [S.l. : s.n., 1934] (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – [3] s. ; 32 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 88617

IGLICKI, Stanisław
Jak należy wypełnić zeznanie o majątku? : prak-
tyczne wskazówki dla płatników podatku ma-
jątkowego i normy szacunkowe / oprac. Stani-
sław Iglicki. – Warszawa : nakł. autora, 1923 (War-
szawa : Druk. Rolnicza). – 61 s. : tab. ; 21 cm.

BJ, BN, KMT 88618

Igła : jednodniówka. – Warszawa : A. Starkman,
16 grudnia 1911 (Warszawa : L. Biliński i W. Ma-
ślankiewicz). – 10 s. : il. ; 31 cm.

1900 egz.
Kop. 10
BN, BUW 88619

IGŁOWSKI, Norbert (pseud.) zob. Nadel, Nor-
bert (nazw.)

Ignace Jan Paderewski : diamond anniversary :
November 6, 1935 / [comp. by L. T. Walkowicz]. –
Chicago : Polish-American Historical Society, cop.
1935 (Chicago : Lakeside Press, R. R. Donnelley). –
87 s., [1] k. tabl. ; 25 cm.

Zbiór listów, życzeń, wyrazów uznania od wybit-
nych osób z różnych krajów.

Nadtyt.: 1860-1935.
Tekst. pol. i ang.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88620

Ignacemu Chrzanowskiemu uczniowie lubli-
niacy : 1910-1925. – Lublin : [s.n.] ; Warszawa
[etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1926 ([Lublin :
„Placówka Lubelska”). – [8], 181, [3] s., [5] k. tabl. ;
24 cm.

510 egz.
Zł 6.50
BJ, BN, BŚ, BUW 88621

Ignacemu Janowi Paderewskiemu 1860-1885-
-1935. – Lwów : Komitet ku Uczczeniu Działal-
ności Artystycznej i Patrjotycznej Ignacego Jana
Paderewskiego, 1935 ([Lwów] : Druk. Zakł. Na-
rodowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierz-
bickiego). – 51 s. : il. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88622

IGNACY (pseud.) zob. Godlewski, Stefan (1853-
-1929) (nazw.)

Ignacy Daszyński, wielki trybun ludu : garść
wspomnień. – Kraków : Towarzystwo Uniwersy-
tetu Robotniczego, Oddział im. Adama Mickiewi-
cza, 1936 (Kraków : Druk. Narodowa). – 29, [1] s. ;
21 cm. – („Latarnia” ; nr 3)
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Podtyt. na okł. : w 70 rocznicę urodzin, 26 paździer-
nika 1936 r.

BJ, BN, BUW 88623

Ignacy Jan Paderewski. – Poznań : [s.n.], 1935
(Poznań : Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa). –
32 s. : il. ; 30 cm. – (Życie Muzyczne i Teatralne ;
R. 2: 1935 nr 5/6 (8/9))

Zawiera m.in.: Paderewski na tle wychodźtwa[!] pol-
skiego w Ameryce / Franciszek E. Fronczak. Paderewski
a powstańcy wielkopolscy / Jan Stanisław Koch. Przed
pół wiekiem : (pierwszy kompozytorski koncert I. J.
Paderewskiego) / Henryk Opieński.

Opis wg okł.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW 88624

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Alboż chlebodawca to wróg?. – Lublin : Księg. Re-
ligijna, 1906 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). –
19 s. ; 15 cm. – (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
[nr] 3)

Wyd. anon.
Opis unieważnia poz. 1718 t. 1 BP 1901-1939.
Kop. 3
BN 88625

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Arcybiskup metropolita warszawski J. E. Aleksan-
der Kakowski / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1913 ([Warszawa] : Tłocznia „Po-
laka-Katolika”). – 15 s. : il. ; 15 cm.

Kop. 10
BUW 88626

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Arcybiskup metropolita warszawski Wincenty
Chościak Popiel / wydał Ign. Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : Druk. „Polaka-
-Katolika” i „Posiewu”). – 16 s. : il. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 88627

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): Bądź
dzieckiem Maryi zob. Alfons Maria de Liguori
(św.): Toż

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Co czyni pijaństwo / Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : wyd. autora, 1910 (Warszawa : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 16 s.

8000 egz.
Kop. 5

88628

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Co czyni pijaństwo i litania o uproszenie wstrze-
mięźliwości / przez Ignacego Kłopotowskiego. –

Warszawa : skł. gł. „Kronika Rodzinna”, 1903. –
15 s.

Kop. 3
88629

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Co czyni pijaństwo i litania o uproszenie wstrze-
mięźliwości / I. Kłopotowski. – Lublin : [s.n.],
1908. – ? s.

Kop. 6
88630

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Co czyni pijaństwo i litania o uproszenie wstrze-
mięźliwości / Ignacy Kłopotowski. – [Warszawa :
s.n., non post 1915]. – 32 s.

Kop. 3
88631

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Co to są misye święte / przez Ig. Kłopotow-
skiego. – [Lublin : s.n., 1907] (Lublin : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 8 s. ; 16 cm.

Kop. 10
BUW 88632

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Czem dla nas Henryk Sienkiewicz / wydał I. Kło-
potowski. – Warszawa : nakł. i dr. „Polaka-Kato-
lika”, 1924. – 40 s. ; 17 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 88633

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Czem jest odpust Porcyunkuli / wydał Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1910 ([War-
szawa] : Druk „Polaka-Katolika” i „Posiewu”). –
15 s. : il. ; 16 cm.

500 egz.
BN, BUW 88634

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): Czem jest
spowiednik zob. Alfons Maria de Liguori (św.):
Toż

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Czem są „zaraniarze” i dokąd zmierzają / opo-
wiedział Stary Matus. – Warszawa : [s.n.], 1910
([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 20 s. ;
15 cm. – (Czytelnia „Polaka-Katolika”)

Na s. tyt. pseud aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.)
4000 egz.
BN, BUW 88635

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): Czy u nas
są masoni? zob. Czy u nas są masoni?
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IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Dla dzieci : tak się gotuj do pierwszej komunii
św. / wydał I. Kłopotowski. – Warszawa : skł. gł.
„Kroniki Rodzinnej” ; Lublin : skł. gł. F. Raczkow-
ski, 1903 (Warszawa : Druk. Gazeta Rolnicza). –
31 s. : il. ; 15 cm.

Wyd. nast. zob. poz. 88737.
Kop. 5
BUW 88636

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Dlaczego msza święta odprawia się po łacinie? :
z powodu herezyi kozłowickiej / opowiedział
Stary Matus. – Warszawa : [skł. gł. Gebethner
i Wolff], 1908 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 16 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.)
5000 egz.
Kop. 5
BJ 88637

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Droga do szczęścia / Ignacy Kłopotowski ; (tł.
z niem.). – Warszawa : [s.n.], 1905 ([Warszawa] :
P. Laskauer). – 95 s. ; 15 cm.

Kop. 20
BJ, BN, BUW 88638

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Droga do szczęścia / Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : Druk. „Polaka-
-Katolika”). – ? s.

Tł. z niem.
88639

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Droga do szczęścia / Ignacy Kłopotowski. – Wyd.
3. – Warszawa : SS. Loretanki, 1934 (Warszawa :
Druk. Loretańska). – 47 s. ; 19 cm.

Tł. z niem.
BN 88640

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Dzieje narodu polskiego / treściwie opowiedział
Stary Matus. – Warszawa : nakł. i dr. „Polaka-
-Katolika”, 1908. – 156 s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.)
7000 egz.
Kop. 40 (karton)

88641

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Ewangelie na wszystkie niedziele i krótkie nauki /
wydał Ign. Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1915
([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – IV, 168,
III s. ; 19 cm.

BN 88642

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Gawęda Starego Matusa o drugiem przykazaniu
boskiem. – Warszawa : wyd. i dr. „Polaka-Kato-
lika”, 1912. – 23 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw. Ignacy Kłopotowski (bł.)
5000 egz.
Kop. 3

88643

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Gawęda Starego Matusa o pierwszem przykaza-
niu boskiem. – [Warszawa : s.n., 1912] (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 24 s. : il. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.).
Il.: L. Barski.

1000 egz.
Kop. 3
BN 88644

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Gawęda Starego Matusa o trzeciem przykazaniu
boskiem. – Warszawa : wyd. i dr. „Polaka-Kato-
lika”, 1912. – 23 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.)
5000 egz.
Kop. 3

88645

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Gawęda Tomasza Ptaka o Macierzy Szkolnej Pol-
skiej. – Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. ; 14 cm. – (Czy-
telnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 10)

Zawiera również: Ustawa Towarzystwa Polskiej Ma-
cierzy Szkolnej.

Wyd. anon.
BN 88646

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Gorzkie żale / Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
[s.n.], 1910 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 16 s.

5000 egz.
88647

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Gorzkie żale czyli Rozmyślania męki i śmierci
Pana Naszego Jezusa Chrystusa / wydał Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1922 (War-
szawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s.

88648

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Historya o szewcu Janie Kilińskim, który został
pułkownikiem. – Lublin : Księg. Religijna, 1906. –
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32 s. : il. ; 15 cm. – (Świeczniki Narodu Polskiego ;
3) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 15)

Wyd. anon.
Kop. 5
BN 88649

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Historja o szewcu Janie Kilińskim, który został
pułkownikiem. – Warszawa : [s.n.], 1918 ([War-
szawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s.

Wyd. anon.
Fen. 40

88650

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Historya Polski. 1, Dzieje przedhistoryczne. – Lu-
blin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 30 s. – (Czytelnia „Polaka-Kato-
lika” ; [nr] 9)

Wyd. anon.
Kop. 5

88651

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak Antek Cwaniak z socyalisty został narodow-
cem. – Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 47 s. ; 14 cm. – (Czy-
telnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 7)

Wyd. anon.
Kop. 8
BJ, BUW 88652

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak odmawiać różaniec / ułożył Ignacy Kłopo-
towski. – Lublin : skł. gł. Księg. Raczkowski, 1901
([Warszawa : Musielewicz]). – 64 s. : il. ; 12 cm.

1000 egz.
Kop. 10
BUW 88653

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak odmawiać różaniec / ułożył Ignacy Kłopo-
towski. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.], 1902 ([War-
szawa] : Druk. „Gazety Rolniczej”). – 64 s. : il. ;
14 cm.

15000 egz.
Kop. 25
BUW 88654

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak odmawiać różaniec / ułożył Ignacy Kłopo-
towski. – Wyd. 3. – Warszawa : [s.n.], 1905 ([War-
szawa] : P. Laskauer). – 64 s. : il. ; 12 cm.

BUW 88655

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak odmawiać różaniec / ułożył Ignacy Kłopotow-
ski. – Wyd. 3. – Lublin : Księg. Religijna, 1907. –
64 s. : il. ; 14 cm.

BN 88656

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak odmawiać różaniec / ułożył Ignacy Kłopo-
towski. – Wyd. 6. – Warszawa : SS. Loretanki,
1927 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 64 s. : il. ;
16 cm.

4500 egz.
BN, BUW 88657

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jak odmawiać różaniec / ułożył Ignacy Kłopotow-
ski. – Wyd. 4. – Warszawa : SS. Loretanki, 1927 [i.e.
1928] ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 64 s. ;
15 cm.

88658

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): Jak spo-
wiedź uświęca zob. Alfons Maria de Liguori (św.):
Toż

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jestem socyalistą! : (z pamiętnika towarzysza). –
Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 32 s. ; 15 cm. – (Czytelnia „Po-
laka-Katolika” ; [nr] 5)

Wyd. anon.
Kop. 5
BJ, BN 88659

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jestem socyalistą! : (z pamiętnika towarzysza) /
wydał I. Kłopotowski. – Warszawa : wyd. autora,
1911 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). –
32 s. ; 15 cm.

3000 egz.
BUW 88660

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jubileuszka czyli Nabożeństwo jubileuszowe dla
dyecezyi lubelskiej w r. 1901 / zebr. i ułożył Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1901 ([War-
szawa] : P. Laskauer i W. Babicki). – 87, [1] s. ;
10 cm.

20000 egz.
Kop. 20
BUW 88661
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IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Jubileuszka czyli Nabożeństwo jubileuszowe w r.
1926 / zebr. i ułożył Ignacy Kłopotowski dla die-
cezji lubelskiej. – Warszawa : [s.n.], 1926 ([War-
szawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 123, IV s. ;
13 cm.

BN 88662

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Ka̧ padaro girtuoklystė ir Litanija ant ı̀̌sprašymo
blaivystės / lenkǐskai parašė kun Ignacijuszas Klo-
potowski’s. – Tilžė : J. Schoenke, 1904. – 16 s. ;
11 cm.

Tyt. oryg.: Co czyni pijaństwo i Litania o uproszenie
wstrzemięźliwości.

88663

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Ka̧ padaro girtuoklystė ir Litanija ant ı̀̌sprašymo
blaivystės / lenkǐskai parašė kun Ignacijušas Kło-
potowski’s. – Tilžė : J. Schoenke, 1907. – 16 s. ;
12 cm.

Tyt. oryg.: Co czyni pijaństwo i Litania o uproszenie
wstrzemięźliwości.

88664

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Kogo wybierać do Sejmu? / skreślił Stary Matus. –
Warszawa : [s.n.], 1918 ([Warszawa] : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 20 s. ; 16 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.)
BUW 88665

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Koronacya na Jasnej Górze w 1910 roku / wy-
dał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.],
1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”). – 31 s. : il. ; 15 cm.

10000 egz.
BN, BUW 88666

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Królowa korony polskiej. – Warszawa : Księg. Re-
ligijna, 1906 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). –
31 s.

Wyd. anon.
Kop. 10

88667

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Krótka wiadomość o drzewie Krzyża Świętego
w kościele po-dominikańskim w Lublinie. – War-
szawa : SS. Loretanki, 1930 ([Warszawa] : Druk.
Loretańska). – 32 s. : il. ; 14 cm.

Wyd. anon. Opis wg okł.
BN, BUW 88668

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Krótka wiadomość o drzewie Krzyża Świętego
w kościele po-dominikańskim w Lublinie, z do-
łączeniem nabożeństwa do drzewa św. / przejrz.
i wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.],
1903 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W.
Musielewicz). – 63 s. : il. ; 15 cm.

Kop. 30
BUW 88669

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Krótkie nabożeństwo do św. Zyty / Ignacy Kło-
potowski. – Warszawa : wyd. autora, 1911 ([War-
szawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. ; 13 cm.

3000 egz.
88670

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Krótkie nabożeństwo do świętej Zyty / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki,
1929 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 32 s. ;
14 cm.

5000 egz.
BN 88671

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Krótkie nabożeństwo majowe / wydał Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1916 ([War-
szawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. ; 11 cm.

BUW 88672

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Lubelski Dom Zarobkowy / wydał I. Kłopotow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1904 ([Warszawa] : P. La-
skauer). – 44, [2] s. : il. ; 13x20 cm.

BN, BUW, KMT 88673

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Mowa żałobna wypowiedziana na pogrzebie ś.p.
Bronisława Chrzanowskiego / przez Ignacego
Kłopotowskiego. – Warszawa : [s.n.], 1913 (War-
szawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 10 s. ; 21 cm.

88674

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Módlcie się... módlcie... / wydał Ignacy Kłopo-
towski. – Warszawa : [s.n.], 1905 ([Warszawa] : P.
Laskauer). – 16 s. ; 13 cm.

Zawiera również: Modlitwa / Alfons Liguori.
Kop. 5
BJ, BUW 88675

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Módlcie się... módlcie... : z dzieł św. Alfonsa Ligu-
orego / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
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SS. Loretanki, 1928 ([Warszawa] : Druk. Loretań-
ska). – 16 s. ; 13 cm.

5000 egz.
BN, BUW 88676

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Módlcie się... módlcie... : z dzieł św. Alfonsa Ligu-
orego / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
SS. Loretanki, 1932 ([Warszawa] : Druk. Loretań-
ska). – 16 s. ; 14 cm.

5000 egz.
BN, BUW 88677

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Módlcie się... módlcie się... : z dzieł św. Alfonsa
Liguori / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1921 (Warszawa : Druk. „Polaka-
-Katolika”). – 16 s. – (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
nr 15)

3000 egz.
88678

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Módlmy się za dusze zmarłych / Ignacy Kłopo-
towski. – [Warszawa : s.n., 1905?]. – 16 s.

Kop. 3
88679

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Na kolendę : wytrwaj w dobrem czyli uwagi
i rady po jubileuszu / Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1901 (Warszawa : Musielewicz). –
16 s.

2500 egz.
88680

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Najbiedniejsi : opis zakładów dobroczynnych
księdza Ignacego Kłopotowskiego. – Lublin :
[s.n.], 1908 ([Lublin] : Druk. „Polaka-Katolika”). –
16 s. : il. ; 19 cm.

Tyt. nagł.: Najbiedniejsi czyli Opis zakładów do-
broczynnych księdza Ignacego Kłopotowskiego. Wyd.
anon. Opis wg okł.

1000 egz.
BN 88681

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nasz ojciec święty Pius X. – Lublin : Księg. Reli-
gijna, 1906 ([Lublin] : Druk. „Polaka-Katolika”). –
40 s. : il. ; 13 cm. – (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
[nr] 16)

Wyd. anon.
Hal. 20
BUW 88682

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nasza królowa Jadwiga / Ignacy Kłopotowski. –
[Lublin : s.n., 1906? 1907?]. – ? s. – (Czytelnia „Po-
laka-Katolika”)

Kop. 5
88683

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najśw. Sakramentu / zebr. i do
użytku dusz pobożnych zastosował Ignacy Kło-
potowski. – Warszawa : [s.n.], 1901 [i.e. 1900]
([Warszawa] : S. Niemiry Synowie). – 93, II s. ;
10 cm.

Kop. 15
BJ, BUW 88684

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najśw. Sakramentu / zebr. i do
użytku dusz pobożnych zastosował Ignacy Kło-
potowski. – Warszawa : [s.n.] ; Lublin : skł. gł.
F. Raczkowski, 1901 [i.e. 1902] (Warszawa : P. La-
skauer i W. Babicki). – 96 s. ; 10 cm.

Na okł. r. wyd.: 1902.
Kop. 15
BUW 88685

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najśw. Sakramentu / zebr. i do
użytku dusz pobożnych zastósował[!] Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1904 (War-
szawa : P. Laskauer). – 96 s.

Kop. 10
88686

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najświętszego Sakramentu / zebr.
i do użytku dusz pobożnych zastosował Ignacy
Kłopotowski. – Wyd. 4. – Warszawa : [s.n.], 1903
([Warszawa] : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Mu-
sielewicz). – 96 s. ; 10 cm.

Kop. 15
BUW 88687

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najświętszego Sakramentu / zebr.
i do użytku dusz pobożnych zastosował Ignacy
Kłopotowski. – Wyd. 5. – Warszawa : [s.n.], 1905
([Warszawa] : P. Laskauer). – 96 s. ; 11 cm.

Kop. 10
BUW 88688

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najświętszego Sakramentu / Ignacy
Kłopotowski. – Wyd. 5. – Warszawa : [s.n.], 1922
(Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 80 s.

5000 egz.
88689
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IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nawiedzenia Najświętszego Sakramentu / zebr.
i do użytku dusz pobożnych zastosował Ignacy
Kłopotowski. – Wyd. 6. – Warszawa : SS. Lore-
tanki, [1930] ([Warszawa] : Druk. Loretańska). –
80 s. ; 12 cm.

Gr 30
BN 88690

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nowe pieśni do Matki Boskiej Częstochowskiej
ukoronowanej na Jasnej Górze dnia 22 maja 1910
r. / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.],
1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”). – 16 s. : il. ; 16 cm.

Kop. 15
BUW 88691

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nowenna do św. Zyty / przez Ignacego Kłopo-
towskiego. – Warszawa : [skł. gł. „Kronika Ro-
dzinna”], 1903 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolni-
czej” W. Musielewicz). – 78, [2] s. : il. ; 12 cm.

Kop. 10
BUW 88692

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nowy pasterz kielecki J. E. ks. biskup Augustyn
Łosiński / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-
-Katolika” i „Posiewu”). – 30 s. : il. ; 17 cm.

5000 egz.
Kop. 10
BUW 88693

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Nowy pasterz sandomierski J. E. ks. Maryan Ryx /
wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.],
1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”). – 16 s. : il ; 17 cm.

6000 egz.
Kop. 5
BUW 88694

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O chlebie św. Antoniego / przez Ignacego Kło-
potowskiego. – Warszawa : [skł. gł. „Kronika Ro-
dzinna”], 1903 ([Warszawa] : Druk. „Gazety Rol-
niczej” <W. Musielewicz>). – 16 s. ; 19 cm.

Kop. 5. Dochód dla biednych dzieci
BN, BUW 88695

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O chlebie św. Antoniego / Ignacy Kłopotowski. –
[Warszawa : s.n., post 1903?]. – 16 s.

Kop. 5
88696

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O chlebie św. Antoniego / przez Ignacego Kło-
potowskiego. – Warszawa : SS. Loretanki, 1927
([Warszawa] : „Druk. Artystyczna” K. Kopytow-
ski). – 16 s. ; 17 cm.

5600 egz.
BN, BUW 88697

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O chlebie św. Antoniego / przez Ignacego Kło-
potowskiego. – Warszawa : SS. Loretanki, 1933
([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 16 s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 88698

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): O co-
dziennem słuchaniu mszy świętej zob. Alfons
Maria de Liguori (św.): Toż

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): O czę-
stej komunii świętej zob. Alfons Maria de Liguori
(św.): Toż

IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): O krzyw-
dach, które bliźnim czynimy zob. Alfons Maria
de Liguori (św.): Toż

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O Matce Boskiej Nieustającej Pomocy z do-
daniem dziewięciodniowego nabożeństwa czyli
Nowenny / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1903 ([Warszawa] : Druk. „Gazety
Rolniczej”<W. Musielewicz>). – 56 s. : il. ; 14 cm.

Kop. 10
BUW 88699

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O Matce Boskiej Nieustającej Pomocy z do-
daniem dziewięciodniowego nabożeństwa czyli
Nowenny / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : P. Laskauer). –
56 s. : il. ; 13 cm.

BJ, BUW 88700

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O Przenajświętszym Sakramencie / wydał Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loletanki[!], 1928
([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 16 s. ; 18 cm.

5000 egz.
BN, BUW 88701
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IGNACY Kłopotowski (bł. ; 1866-1931): O słucha-
niu mszy świętej zob. Alfons Maria de Liguori
(św.): Toż

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O szkaplerzu Niepokalanego Poczęcia / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki,
1929 ([Warszawa : Druk. Loretańska]). – 31 s. ;
14 cm.

1000 egz.
BN 88702

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O szkaplerzu Niepokalanego Poczęcia / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki,
1933 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 31 s. ;
14 cm.

3000 egz.
BN, BUW 88703

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
O tercyarstwie czyli Trzecim Zakonie św. Fran-
ciszka z Assyżu / wydał I. Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1909 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-
-Katolika” i „Posiewu”). – 32 s. : il. ; 16 cm.

Kop. 6
BJ, BN, BUW 88704

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Obrońca Jasnej Góry : (ks. Augustyn Kordecki) /
wydał I. Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1911
([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 31 s. ;
19 cm.

15000 egz.
BN 88705

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Ojciec narodu polskiego Benedykt XV papież /
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : „Polak-Ka-
tolik”, 1916 (Warszawa : Tłocznia „Polaka-Kato-
lika”). – 32 s. ; 18 cm.

BN, BUW 88706

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Ojciec narodu polskiego Benedykt XV papież /
Ignacy Kłopotowski. – Wyd. 2. – Warszawa : „Po-
lak-Katolik”, 1916. – 32 s. ; 16 cm.

BN 88707

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pamiątka bierzmowania / Ignacy Kłopotowski. –
Warszawa : wyd. autora, 1910 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 16 s. : il.

5000 egz.
88708

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pamiątka bierzmowania / wydał I. Kłopotowski. –
Warszawa : [s.n.], 1911 (Warszawa : Druk. „Po-
laka-Katolika” i „Posiewu”). – 16 s. : il. ; 15 cm.

10000 egz.
Kop. 5
BUW 88709

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pamiątka bierzmowania / wydał Ignacy Kłopo-
towski. – Warszawa : SS. Loretanki, 1928 ([War-
szawa] : Druk. Loretańska). – 16 s. ; 14 cm.

5000 egz.
BN 88710

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pasterze dyecezyalni obecni biskupi w Królestwie
Polskiem / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1916 ([Warszawa] : Tłocznia „Po-
laka-Katolika”). – 32 s. : il. ; 17 cm.

BN 88711

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pasterze dyecezyalni obecni biskupi w Królestwie
Polskiem / wydał Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1916 ([Warszawa] : Tłocznia „Po-
laka-Katolika”). – 32 s. : il. ; 17 cm.

Na odwrocie s. tyt. brak imprimatur.
Kop. 10
BN 88712

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Piotr Skarga zwany „Złotoustym” kościołowi
i narodowi polskiemu mąż zasłużony. – Lublin :
Księg. Religijna, 1906 (Lublin : Druk. „Polaka-Ka-
tolika”). – 24 s. ; 14 cm. – (Świeczniki Narodu
Polskiego ; nr 1) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
[nr] 8)

Wyd. anon.
Kop. 5
BUW 88713

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pójdź i ty do spowiedzi św. / napisał Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki, [1930]
([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 32 s. ; 15 cm.

10000 egz.
BN 88714

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Pójdź i ty do spowiedzi św. / napisał Ignacy Kło-
potowski. – Wyd. 2. – Warszawa : SS. Loretanki,
1932 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 32 s. ;
15 cm.

10000 egz.
BN, BUW 88715
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IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Przedhistoryczne dzieje Polski / wydał Ign. Kło-
potowski. – Warszawa : [s.n.], 1911 ([Warszawa] :
Druk. „Polaka-Katolika” i „Posiewu”). – 24 s. ;
17 cm.

Wyd. poprz. zob. poz. 88651.
3000 egz.
BN 88716

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Przytułek św. Antoniego w Lublinie / Ign. Kłopo-
towski. – [S.l. : s.n., 1906?] (Lublin : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 14 s. ; 18 cm.

88717

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Rachunek sumienia do dobrej spowiedzi / przez
Ign. Kłopotowskiego. – Warszawa : SS. Loretanki,
1929 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 20 s. ;
14 cm.

5000 egz.
BN 88718

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Rachunek sumienia do dobrej spowiedzi / przez
Ign. Kłopotowskiego. – Warszawa : SS. Loretanki,
1932 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 20 s. ;
13 cm.

BN 88719

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Rachunek sumienia do św. spowiedzi podczas
misyi / wydał Ignacy Kłopotowski. – Lublin :
[s.n.], 1906 ([Lublin] : Druk. „Polaka-Katolika”). –
16 s. ; 13 cm.

Kop. 3
BUW 88720

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Rachunek sumienia do św. spowiedzi podczas
misyi / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
nakł. i druk. „Polaka-Katolika”, 1910. – 16 s. ;
13 cm.

5000 egz.
Kop. 5
BUW 88721

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Sąd Boży pod Grunwaldem / Ignacy Kłopotow-
ski. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.], 1910 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. : il.

Podtyt. : w 500-ną rocznicę.
500 egz.

88722

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Sąd Boży pod Grunwaldem : w 500-ną rocznicę /
wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.],
1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”). – 30 s. : il. ; 17 cm.

Kop. 5
BN 88723

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Sąd Boży pod Grunwaldem : w 500-ną rocznicę /
wydał Ignacy Kłopotowski. – Wyd. nowe. – War-
szawa : [s.n.], 1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-
-Katolika” i „Posiewu”). – 32 s. : il. ; 17 cm.

BUP, BUW 88724

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Sąd Boży pod Grunwaldem : w 500-ną rocz-
nicę / wydał Ignacy Kłopotowski. – Wyd. 3. –
Warszawa : [s.n.], 1910 ([Warszawa] : Druk. „Po-
laka-Katolika” i „Posiewu”). – 32 s. : il. ; 17 cm.

5000 egz.
Kop. 15
BUW 88725

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Straszny koniec odstępców i bluźnierców wiary
św. / Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1908 (War-
szawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 29 s.

Podtyt. : z powodu herezyi kozłowickiej.
5000 egz.
Kop. 10

88726

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Święty Gerard : patron dobrej spowiedzi, cu-
dotwórca naszych czasów, kanonizowany przez
Ojca św. Piusa X / Ignacy Kłopotowski. – War-
szawa : [s.n.], 1905 (Warszawa : P. Laskauer). –
48 s.

Kop. 20
88727

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Święty Gerard : patron dobrej spowiedzi, cu-
dotwórca naszych czasów, kanonizowany przez
Ojca św. Piusa X / wydał Ignacy Kłopotowski. –
Lublin : [s.n.], 1906 (Lublin : Druk. „Posiewu”
i „Polaka-Katolika”). – 48 s.

Kop. 15
88728

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Święty Gerard : patron dobrej spowiedzi, cu-
dotwórca naszych czasów, kanonizowany przez
Ojca św. Piusa X / wydał Ignacy Kłopotowski. –
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Lublin : Księg. Religijna, 1907 (Lublin : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 48 s. ; 15 cm.

BN 88729

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Swięty[!] Gerard : patron dobrej spowiedzi, cu-
dotwórca naszych czasów, kanonizowany przez
Ojca św. Piusa X / wydał Ignacy Kłopotow-
ski. – Wyd. 4. – Warszawa : SS. Loretanki, 1926
([Warszawa] : Druk. Archidiecezjalna „Polak-Ka-
tolik”). – 48 s. ; 19 cm.

2000 egz.
BN, BUW 88730

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Święty Gerard : patron dobrej spowiedzi, cu-
dotwórca naszych czasów, kanonizowany przez
Ojca św. Piusa X / wydał Ignacy Kłopotowski. –
Wyd. 5. – Warszawa : SS. Loretanki, 1929 ([War-
szawa] : Druk. Loretańska). – 48 s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 88731

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Święty Gerard : patron dobrej spowiedzi, cu-
dotwórca naszych czasów, kanonizowany przez
Ojca św. Piusa X : pamiątka św. missji odbytej w
Łodzi d. 21 lipca. – Łódź : [s.n., 1906] (Łódź : Druk.
„Kuriera Łódzkiego”). – 48 s.

Wyd. anon.
88732

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tajemnice różańcowe : dla mężatek / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki,
[1929] ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – [2] s.,
15, [1] k. luźnych, [2] s. : il. ; 14 cm.

3000 egz.
BN 88733

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tajemnice różańcowe dla mężów / wydał Ignacy
Kłopotowski. – Lublin : Księg. Religijna ; War-
szawa : Księg. „Polaka Katolika” i „Posiewu”,
[1907] (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 15 k.

Kop. 15
88734

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tajemnice różańcowe dla mężów / wydał Ignacy
Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki, impr.
1927. – [36] s. : il. ; 13 cm.

Opis wg okł.
BUW 88735

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tajemnice różańcowe dla młodzieńców / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Lublin : [s.n.], 1906 (Lu-
blin : Druk. „Polaka Katolika”). – 30 s. : il. ; 15 cm.

Kop. 15
88736

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tak się gotuj do pierwszej komunii św. / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1905
([Warszawa] : P. Laskauer). – 31 s. : il. ; 15 cm.

Dla dzieci.
Wyd. poprz. zob. poz. 88636.
Kop. 5
BUW 88737

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tak się gotuj do pierwszej komunii św. / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : SS. Loretanki,
1929 ([Warszawa] : Druk. Loretańska). – 32 s. ;
15 cm.

5000 egz.
BN 88738

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tak się spowiadaj! : podług św. Afonsa[!] Ligu-
orego / przez Ign. Kłopotowskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1913 (Warszawa : Tłocznia „Polaka-Kato-
lika”). – 64 s. ; 17 cm.

BN 88739

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tak się spowiadaj! : podług św. Alfonsa Ligu-
orego / przez Ign. Kłopotowskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1911 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”
i „Posiewu”). – 97 s. ; 14 cm.

Kop. 7
BUW 88740

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Tak się spowiadaj! : podług św. Alfonsa Ligu-
orego / przez Ign. Kłopotowskiego. – Wyd. 4. –
Warszawa : SS. Loretanki, 1929 ([Warszawa] :
Druk. Loretańska). – 111 s. ; 14 cm.

BN 88741

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
W górę serca, narodzie! : (jeszcze o Jasnej Gó-
rze) / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
[s.n.], 1910 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”
i „Posiewu”). – 15 s. ; 16 cm.

3000 egz.
Kop. 5
BUW 88742
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IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wojciech Bartos Głowacki / wydał Ignacy Kło-
potowski. – Warszawa : [s.n.], 1921 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 47 s. ; 15 cm. – (Czy-
telnia „Polaka-Katolika” ; nr 13)

3000 egz.
Kop. 10
BN 88743

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wojciech Bartos Głowacki : gospodarz z Rzędo-
wic. – Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 47, [1] s. : il. ; 15 cm. –
(Czytelnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 2)

Wyd. anon.
Kop. 8
BN 88744

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wojciech Bartos Głowacki : gospodarz z Rzędo-
wic. – Warszawa : [s.n.], 1916 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 32 s. ; 18 cm.

Wyd. anon.
Kop. 10
BN 88745

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wólka Zaraniarska / opowiadanie Starego Ma-
tusa. – Warszawa : Księg. „Polaka-Katolika”, 1912
(Warszawa : Druk. „Polaka-Katolika”). – 15 s. : il. ;
23 cm. – (Czytelnia „Polaka-Katolika”)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.).
3000 egz.
BJ, BN 88746

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem! / Ignacy Kłopotowski. – Wyd.
2. – Lublin : Księg. Religijna, 1906. – 15 s.

Kop. 3
88747

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem! / J.[!] Kłopotowski. – Wyd.
3. – Warszawa : [s.n.], 1911 (Warszawa : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 15 s. ; 15 cm.

3000 egz.
88748

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem / Ignacy Kłopotowski. – [War-
szawa : s.n., non post 1915]. – ? s.

Kop. 3
88749

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem! / I. Kłopotowski. – Wyd. 5. –
Warszawa : [s.n., 1921] (Warszawa : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 16 s. – (Czytelnia „Polaka-Kato-
lika” ; nr 5)

3000 egz.
88750

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem! / napisał I. Kłopotowski. –
Warszawa : SS. Loretanki, 1928 ([Warszawa] :
Druk. Loretańska). – 16 s. ; 14 cm.

5000 egz.
BN, BUW 88751

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem! / napisał Ignacy Kłopotow-
ski. – Warszawa : SS. Loretanki, 1930 (Warszawa :
Druk. Loretańska). – 16 s. ; 17 cm.

5000 egz.
BN, BUW 88752

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem! / napisał Ignacy Kłopotow-
ski. – Warszawa : SS. Loretanki, 1934 (Warszawa :
Druk. Loretańska). – 15 s. ; 17 cm.

4000 egz.
BN 88753

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem czyli Uwagi i rady po jubi-
leuszu / przez I. Kłopotowskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1901 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolni-
czej”). – 16 s. : il. ; 13 cm.

Nadtyt.: Na kolendę. Opis wg okł.
Kop. 5
BUW 88754

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Wytrwaj w dobrem czyli Uwagi i rady po odpu-
ście / przez I. Kłopotowskiego. – Warszawa : [s.n.],
1902 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej”). –
16 s. : il. ; 12 cm.

Nadtyt.: Pamiątka odpustu.
5100 egz.
Kop. 10
BUW 88755

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Z czem się Kozłowici w Petersburgu wygadali? /
opowiedział Stary Matus. – Warszawa : Księg.
”Polaka-Katolika”, 1909 (Warszawa : Druk. „Po-
laka-Katolika”). – 15, [1] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ignacy Kłopotowski (bł.).
10000 egz.
Kop. 5
BN 88756
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IGNACY KŁOPOTOWSKI POZ. 88757

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw do publicznej adoracji Najświęt-
szego Sakramentu dla kościołów diecezji lubel-
skiej / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
[s.n.], 1906 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 189 s.

88757

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw do publicznej adoracyi Najświęt-
szego Sakramentu dla kościołów dyecezyi lubel-
skiej / wydał I. Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.],
1906 (Warszawa : P. Laskauer). – 189, [2] s.

Kop. 20
88758

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw do publicznej adoracji Najświęt-
szego Sakramentu dla kościołów diecezji lubel-
skiej / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
[s.n.], 1926 (Warszawa : Druk. „Polaka-Kato-
lika”). – 189 s.

88759

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw do publicznej adoracji Najświęt-
szego Sakramentu dla kościołów diecezji lubel-
skiej / wydał Ignacy Kłopotowski. – Wyd. 3. –
Warszawa : SS. Loretanki, impr. 1926. – 192 s.

88760

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw świątecznych i codziennych / wy-
dał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1905
([Warszawa] : P. Laskauer). – 280, IV s. : il. ; 11 cm.

Tyt. okł.: Zbiór modlitw.
Wydanie dla płci żeńskiej.
Kop. 25
BUW 88761

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw świątecznych i codziennych / wy-
dał Ign. Kłopotowski. – Wyd. 2. – Lublin : [s.n.],
1906 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika” i „Po-
siewu”). – 284, IV s.

Kop. 20 (karton)
88762

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw świątecznych i codziennych /
Ignacy Kłopotowski. – Lublin : [s.n.], 1908 (Lu-
blin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 476, IV s.

5000 egz.
88763

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbiór modlitw świątecznych i codziennych / wy-
dał Ignacy Kłopotowski. – Wyd. 3. – Warszawa :
[s.n.], 1913. – 473, V s.

88764

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Zbrodnia macochowa a wiara nasza / wydał
Ignacy Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1912
([Warszawa] : Tłocznia „Polaka-Katolika”). – 16 s. :
il. ; 16 cm.

2000 egz.
Kop. 10
BUW 88765

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot błogosł. Bronisławy Norbertanki. – Lu-
blin : Księg. Religijna, 1907 (Lublin : Druk. „Po-
laka-Katolika” i „Posiewu”). – 16 s. ; 13 cm. – (Orę-
downicy Polski w Niebie ; [nr] 10) (Czytelnia „Po-
laka-Katolika” ; [nr] 22)

Wyd. anon.
Kop. 3
BUW 88766

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot błogosławionego Andrzeja Boboli T. J., mę-
czennika za wiarę świętą. – Lublin : Księg. Reli-
gijna, 1906. – 16 s. – (Orędownicy Polski w Niebie)

Wyd. anon.
Kop. 3

88767

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot błogosławionego Ładysława z Gielniowa,
patrona Warszawy. – Lublin : Księg. Religijna,
1907 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 30 s. ;
13 cm. – (Orędownicy Polski w Niebie ; [nr] 18)
(Czytelnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 31)

Wyd. anon.
5000 egz.
Kop. 5
BUW 88768

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot błogosławionego Wincentego Kadłubka,
biskupa krakowskiego. – Lublin : Księg. Religijna,
1906 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. –
(Orędownicy Polski w Niebie)

Wyd. anon.
Kop. 3

88769

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot błogosławionej Adelajdy, siostry króla
Mieczysława I. – Lublin : Księg. Religijna, 1906
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POZ. 88781 IGNACY KŁOPOTOWSKI

(Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. – (Orę-
downicy Polski w Niebie ; [nr] 4) (Czytelnia „Po-
laka-Katolika” ; [nr] 12)

Wyd. anon.
Kop. 3

88770

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot błogosławionej Jolanty, księżny. – Lublin :
Księg. Religijna, 1907 ([Lublin : Druk. „Polaka-
-Katolika”]). – 16 s. ; 13 cm. – (Orędownicy Polski
w Niebie ; [nr] 14) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
[nr] 26)

Wyd. anon.
5000 egz.
Kop. 3
BUW 88771

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot i męczeństwo świętych Pięciu Braci Po-
laków. – Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. ; 15 cm. – (Orę-
downicy Polski w Niebie ; [nr] 6) (Czytelnia „Po-
laka-Katolika” ; [nr] 17)

Wyd. anon.
Kop. 3
BN 88772

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot i męczeństwo świętych Pięciu Braci Pola-
ków / J.[!] Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1911
([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. ;
15 cm.

3000 egz.
88773

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot ś-ej Kunegundy (Kingi) królowej pol-
skiej. – Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. ; 14 cm. – (Orę-
downicy Polski w Niebie ; [nr] 8) (Czytelnia „Po-
laka-Katolika” ; [nr] 20)

Wyd. anon.
Kop. 3
BUW 88774

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot ś-go Stanisława biskupa męczennika / J.[!]
Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1911 ([War-
szawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s.

3000 egz.
88775

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot ś-tej Kunegundy (Kingi) królowej pol-
skiej / I. Kłopotowski. – Warszawa : [s.n.], 1911

([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. ;
15 cm.

5000 egz.
88776

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Jacka Odrowąża wyznawcy. – Lublin :
Księg. Religijna, 1907 (Lublin : Druk. „Polaka-Ka-
tolika”). – 16 s. ; 14 cm. – (Orędownicy Polski
w Niebie ; [nr] 11) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
[nr] 23)

Wyd. anon.
Kop. 3
BN, BUW 88777

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Jana Kantego wyznawcy, patrona Kra-
kowa i młodzieży polskiej. – Lublin : Księg. Re-
ligijna, 1907 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). –
16 s. ; 13 cm. – (Orędownicy Polski w Niebie ; [nr]
12) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 24)

Wyd. anon.
5000 egz.
Kop. 3
BUW 88778

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Józefata Kuncewicza, męczennika, ar-
cybiskupa połockiego. – Lublin : Księg. Religijna,
1906 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 32 s. ;
15 cm. – (Orędownicy Polski w Niebie ; nr 2) (Czy-
telnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 6)

Wyd. anon.
Kop. 7
BN 88779

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Kazimierza królewicza wyznawcy, pa-
trona Polski i Litwy. – Lublin : Księg. Religijna,
1907 (Lublin : Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. ;
13 cm. – (Orędownicy Polski w Niebie ; [nr] 9)
(Czytelnia „Polaka-Katolika” ; [nr] 21)

Wyd. anon.
Kop. 3
BUW 88780

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Kazimierza królewicza wyznawcy, pa-
trona Polski i Litwy. – Warszawa : Księg. „Polaka-
-Katolika”, 1912 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Ka-
tolika”). – 16 s. ; 15 cm. – (Orędownicy Polski
w Niebie ; [nr] 9) (Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
[nr] 21)

Wyd. anon.
BN 88781
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IGNACY KŁOPOTOWSKI POZ. 88782

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Klemensa Dworzaka (Hofbauera) apo-
stoła Warszawy / wydał Ignacy Kłopotowski. –
Warszawa : SS. Loretanki, 1930 (Warszawa : Druk.
Loretańska). – 31 s. : il. ; 17 cm.

15000 egz.
BN, BUW 88782

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Klemensa Dworzaka (Hofbauera) apo-
stoła Warszawy : (z powodu uroczystej kanoni-
zacyi ogłoszonej w Rzymie dnia 20 maja 1909
roku) / wydał Ignacy Kłopotowski. – Warszawa :
[s.n.], 1909 ([Warszawa] : Druk. „Polaka-Katolika”
i „Posiewu”). – 31 s. : il. ; 15 cm.

15000 egz.
Kop. 5
BUW 88783

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot św. Stanisława biskupa męczennika. –
Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin : Druk.
„Polaka-Katolika”). – 16 s. – (Orędownicy Polski
w Niebie ; nr 7) ([Czytelnia „Polaka-Katolika” ;
nr 19])

Wyd. anon.
Kop. 3

88784

IGNACY KŁOPOTOWSKI (bł. ; 1866-1931)
Żywot swiętego[!] Wojciecha biskupa męczen-
nika. – Lublin : Księg. Religijna, 1906 (Lublin :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 16 s. ; 14 cm. – (Orę-
downicy Polski w Niebie ; [nr] 5) (Czytelnia „Po-
laka-Katolika” ; [nr] 13)

Wyd. anon.
Kop. 3
BUW 88785

IGNACY Loyola (św. ; 1491-1556): Ćwiczenia du-
chowne czyli Rekollekcye zob. Pinamonti, Gio-
vanni Pietro: Toż

IGNACY LOYOLA (św. ; 1491-1556)
Sv. Ignatija Loyoly Duchovnyja upražnenija /
per. s lat. i predisl. Sofii Licharevoj. – Kraków :
Obšč. Isusove Vostočnago Obrjada, 1933 (Kra-
ków : Druk. Przeglądu Powszechnego). – 167 s.

Alf. ros.
1200 egz.

88786

IGNACY LOYOLA (św. ; 1491-1556)
Sv. Ìgnat̀ıja z L’ojol̀ı Duchovǹı vpravi / pojasniv
Mavrik̀ıj Mešljer ; z ǹım. vid. Val’tera S̀ırpa per.
Pljatoǹıd F̀ıljas. – [S.l. : s.n.], 1929 (Žovkva : Druk.

OO. Vasil̀ıjan). – VIII, 270, [1] s. ; 18 cm. – (Vida-
vnictvo Čina Sv. Vasil̀ıja V. v Žovkv̀ı ; kn. 156)

Tyt. oryg.: Das Exerzitienbuch des hl. Ignatius von
Loyola.

Alf. ukr.
BJ, BN 88787

IGNACY Loyola (św. ; 1491-1556): Ś. Ignacego
ćwiczenia duchowne czyli Rekolekcje zob. Bel-
lecius, Alois: Toż

IGNACY OD ŚW. JANA EWANGELISTY (kar-
melita bosy ; ca 1600-1677)
Vie et vertus héröıques de la Mère Térèse de Jésus
(Marchocka), carmélite déchaussée de Pologne,
fondatrice des couvents de Léopol et de Varso-
vie 1603-1652 / d’après ses propres mémoires,
les chroniques de ses monastères et sa vie écrite
par le p. Ignace de St-Jean l’Évangéliste, carme
déchaussé, son confesseur ; trad. du pol. – Lille
[etc.] : Société Saint-Augustin, Desclée, De Bro-
uwer, 1905 (Lille [etc.] : Desclée, De Brouwer). –
[6], VIII, 9-468 s., [9] k. tabl. : il., pl. ; 22 cm.

Na okł. r. wyd.: 1906.
K 4, rb. 1.80
BJ, BN, BUW 88788

IGNACY OD ŚW. JANA EWANGELISTY (kar-
melita bosy ; ca 1600-1677)
Żywot Wielebnej Matki Teresy od Pana Jezusa
Marchockiej, klasztorów karmelitanek bosych
we Lwowie i Warszawie fundatorki / z rękopisu
w. o. Ignacego od ś. Jana Ew., k. b., tej Wielebnej
Matki spowiednika, ułożony i z innych źródeł
uzup. – Kraków : T. Kalinowska, 1901 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 182 s., [1] k. tabl. ; 21 cm.

BJ, BN 88789

IGNACZAK, Franciszek
Przeloty ptaków : opowiadanie przyrodnicze /
Franciszek Ignaczak ; z il. aut. – Poznań : wyd.
i dr. Druk. Państ., [1939]. – 16 s. : il. ; 15 cm. –
(Biblioteczka Szkoły Powszechnej ; nr 21)

3000 egz.
Gr 12
BJ, BN, BUP 88790

IGNAR, Stefan (1908-1992)
Wspomnienia dzieci o koloniach wypoczyn-
kowych, prowadzonych przez Towarzystwo
„Opieka”, oddział w Łodzi / w oprac. Stefana
Ignara. – [Łódź] : Oddział Łódzkiego Towarzy-
stwa „Opieka”, 1938 (Łódź : J. Szcześniewski). –
31 s. : il. ; 24 cm.

Przedmowa / K. Jagiełło.
BN, BUW 88791
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POZ. 88805 IGNASZEWSKI, JANUSZ

IGNASZAK, Idzi
Pytania i odpowiedzi z zakresu wiedzy o samo-
chodzie / [zebr. Idzi Ignaszak]. – Poznań : [s.n.],
1929 (Poznań : Druk. Handlowa). – 26, [1] s. ;
23 cm.

Nazw. aut. na s. nlb. 1.
1000 egz.
BN, BUP 88792

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Co będzie z naszym pieniądzem? / J. Ignaszew-
ski i Z. Pacześniowski. – Wyd. nadzwyczajne. –
Katowice : [s.n.], 1926 (Katowice : „Stella”). – [2],
58 s., [2] k. tabl. : il., tab., wykr. ; 22 cm.

BN, BŚ 88793

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Czechosłowacja jako producent stali / Janusz
Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1935 (Mikołów :
K. Miarka). – 26, [2] s. ; 21 cm.

Wyd. w jęz. niem. zob. poz. 88811.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88794

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Gospodarcze znaczenie normalizacji wytworów
hutniczych / Janusz Ignaszewski. – Katowice :
[s.n.], 1939 (Katowice : Księg. i Druk. Katolicka). –
26, 41, [5] s. : tab. ; 21 cm.

Zawiera również zał.: Program profilów i blach znor-
malizowanych podlegających sprzedaży przez Syndy-
kat Polskich Hut Żelaznych, ważny od 1 maja 1939 r.

Uzup. odb.: Śląskie Wiadomości Gospodarcze. [R.
16]: 1939 nr 11.

Bibliogr. s. 26.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88795

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Górnośląskie koncerny hutnicze w roku 1937 :
uwagi na tle sprawozdań i bilansów / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : [s.n.], 1938 (Mikołów : K.
Miarka). – 23 s., 3 k. tabl. : tab. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. [R. 10]: 1938 [z]. 5.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88796

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Na marginesie obniżek cen żelaza / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : [s.n.], 1934 (Mikołów : K.
Miarka). – 13, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 6: 1934 z. 6.
Podtyt. : (refleksje na tle głosów prasy).
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88797

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
O hutnictwie żelaznym w Polsce : szkic / Janusz
Ignaszewski. – Warszawa : Związek Księgowych

w Polsce, 1937 (Warszawa : Z. Sakierski). – 27,
[1] s. : il. ; 15 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88798

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
O przyszłość polskiego hutnictwa żelaznego / Ja-
nusz Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1937 (Mi-
kołów : K. Miarka). – 57, [1] s. : wykr. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88799

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Polski i międzynarodowy rynek żelaza na progu
roku 1935 / Janusz Ignaszewski. – Katowice :
[s.n.], 1935 ([Mikołów : K. Miarka]). – 22, [1] s. ;
22 cm.

Odb.: Hutnik. R. 7: 1935 z. 1; Śląskie Wiadomości
Gospodarcze. R. 12: 1935 z. 1.

550 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88800

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Polski rynek żelaza w roku 1935 / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : [s.n.], 1936 (Mikołów : K.
Miarka). – 20 s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 8: 1936 z. 3.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88801

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Polski rynek żelaza w roku 1936 / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : „Hutnik”, 1937 (Mikołów :
K. Miarka). – 24 s. ; 21 cm.

Zamiast wstępu / Eugeniusz Kwiatkowski.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88802

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Polski rynek żelaza w roku 1937 / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : [s.n.], 1938 (Mikołów : K.
Miarka). – 23, [1] s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88803

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Polski rynek żelaza w roku 1938 / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : [s.n.], 1939 (Chorzów :
Druk. Narodowa wł. I. Sikora). – 36 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88804

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Polskie Towarzystwo Statystyczne i jego zadania
w odniesieniu do gospodarki hutniczej / Janusz
Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1938 (Mikołów :
K. Miarka). – 31, [1] s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88805
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IGNASZEWSKI, JANUSZ POZ. 88806

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Przemiany strukturalne w hutnictwie żelaznym /
Janusz Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1937 (Mi-
kołów : K. Miarka). – 24 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88806

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Rola żelaza w zatargu japońsko-chińskim / Janusz
Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1933 (Mikołów :
K. Miarka). – 22, [2] s. : wykr. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 5: 1933 z. 3/4/5/6.
BN, BŚ 88807

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Rozwój kartelizacji w europejskiem hutnictwie
żelaza / Janusz Ignaszewski. – Katowice : [s.n.],
1934 (Mikołów : K. Miarka). – 18, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 6: 1934 z. 4.
BJ, BN, BUP, BUW 88808

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Śląsk zaolziański w życiu gospodarczym Pol-
ski / Janusz Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1938
(Chorzów : Druk. Narodowa wł. I. Sikora). – 24
[i.e. 42], [2] s. ; 21 cm.

Uzup. odb.: Hutnik. [R. 10]: 1938 z. 10.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88809

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Światowe hutnictwo żelaza w obliczu katastrofy /
Janusz Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1932 (Mi-
kołów : K. Miarka). – 23, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 4: 1932 z. 8-10.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88810

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Die Tschechoslowakei als Stahlproduzent / Ja-
nusz Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1935 (Ka-
towice : Kattowitzer Buchdruck. und Verl.). – 18,
[2] s. ; 21 cm.

Wyd. w jęz. pol. zob. poz. 88794.
BN, BŚ 88811

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
U źródeł nowej doktryny polskiego hutnictwa
żelaznego / Janusz Ignaszewski. – Warszawa :
Tyg. „Polska Gospodarcza”, 1938 (Warszawa :
Druk. Techniczna). – 18 s. ; 21 cm.

Odb.: Polska Gospodarcza. [R. 19]: 1938 z. 46.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 88812

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
W imię prawdy : polityka cen żelaza w pierw-
szem dziesięcioleciu działalności Syndykatu Pol-
skich Hut Żelaznych / Janusz Ignaszewski. –

Katowice : [nakł. autora], 1935 (Mikołów : K.
Miarka). – 62, [2] s. : wykr. ; 21 cm.

Przedmowa / Bolesław Grodziecki.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88813

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
W obliczu zasadniczych przeobrażeń / Janusz
Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1937 [i.e. 1936]
(Mikołów : K. Miarka). – 40 s. : wykr. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88814

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Z okazji jubileuszu Związku Metalowców Zjed-
noczenia Zawodowego Polskiego / Janusz Igna-
szewski. – Katowice : [s.n.], 1934 (Mikołów : K.
Miarka). – 12, [3] s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 6: 1934 z. 10.
300 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88815

IGNASZEWSKI, Janusz (1898- )
Zagłębie Saary w przededniu plebiscytu / Janusz
Ignaszewski. – Katowice : [s.n.], 1934 (Mikołów :
K. Miarka). – 14, [2] s. ; 21 cm.

Odb.: Hutnik. R. 6: 1934 z. 12.
BN, BŚ, BUP 88816

IGNATCZENKO, Piotr
List otwarty do kolegi inżyniera Jana Arlitewi-
cza, prezesa Bratniej Pomocy Studentów W.S.H.
1930/31 r. w sprawie 5.000 zł. / [Piotr Ignat-
czenko]. – [Warszawa : s.n., 1931] (Warszawa :
Druk. Krajowa). – [1] k. ; 32 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 88817

IGNATCZENKO, Piotr
[Odezwa. Inc.: „Do ogółu koleżanek i kolegów
studentów W. S. H. : kiedy przed niedawnym cza-
sem wystąpiłem...”] / Piotr Ignatczenko. – [War-
szawa : s.n., 1931] (Warszawa : „Wszechczas”). –
[1] s. ; 24 cm.

Powtórne wystąpienie w sprawie niezaksięgowa-
nych 5000 zł z funduszów Bratniej Pomocy Wyższej
Szkoły Handlowej.

Tyt. sfingowany.
88818

IGNATENKO, Andrej Efimovoč (1901- )
Dwunasta rocznica rewolucji październikowej /
A. Ignatenko. – Charków : Centrwydaw., 1929. –
31, [1] s. ; 15 cm.

Nadtyt.: Materjały do XII rocznicy Października.
8500 egz.
Kop. 5

88819
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POZ. 88830 ÌGNATOǓSK̀ı, ǓSEVALAD

IGNAT’EV
Strělkovaja knižka : (pristrěločnyja i ličnyja
mǐseni) / Ignat’ev" i Borodaevsk̀ıj. – Varšava : izd.
avtora, 1912 ([Varšava] : A. Churkevič). – 20 s. :
rys. ; 15 cm.

Alf. ros.
5000 egz.

88820

IGNAT’EV, Pavel Alekseevič (1878-1930)
Nawrócenie szpiega : powieść / P. Ignatjew ;
[przekł. z fr. Emer]. – Warszawa : „Płomień”, 1935
(Warszawa : B-cia Wójcikiewicz). – 199, [1] s. ;
20 cm. – (Bibljoteka Szpiegowska)

Tyt. oryg.: La conversion d’une espionne. Tł. pod
pseud., nazw.: Maria Rafałowicz-Radwanowa.

2500 egz.
Zł 3
BJ, BN 88821

IGNATIUK, Artemiusz
Rozwój cen w b. Królestwie Polskim w okresie
1904-1913 r. / Artemjusz Ignatiuk. – Warszawa :
[s.n.], 1928 (Warszawa : Druk. Zrzeszenia Samo-
rządów Powiatowych). – 20, [1] s. : tab. ; 24 cm.

Seminarium dypl. E. Lipińskiego 1925/6.
[Odb.: Rocznik Wyższej Szkoły Handlowej w War-

szawie. R. 5: 1928].
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
Bibliogr. s. 19.
BN, BUW, KMT 88822

IGNATJUK, Aleksandr Francevič
Metodika sčetovodstva : programma predmeta,
teor̀ıja sčeta i obrazcy pis’mennych rabot" / A. F.
Ignatjuk. – Lodz’ : [s.n.], 1906 (Lodz’ : A. Karskij). –
93, [2] s. ; 19 cm.

Alf. ros.
500 egz.
Kop. 70

88823

IGNATJUK, Aleksandr Francevič
Temy dlja godovogo zaključeǹıja knig : posob̀ıe
pri izučeǹıi sčetovodstva / A. F. Ignatjuk. – Lodz’ :
[s.n.], 1906 (Lodz’ : A. Karskij). – 49, [1] s. ; 19 cm.

Alf. ros.
600 egz.
Kop. 40

88824

IGNATOFF, David (1885-1954)
Berl Proger in land fun rejnkajt / Dowid Igna-
tow. – Warše : „Kultur-Lige” = Warszawa : „Kul-
tur-Liga”, 1923 (Warszawa : „Di Welt”). – 38, [1] s. ;
18 cm. – (Šul Bibljotek ; nr. 25)

Tyt. równol.: Berl Proger. Tł. tyt.: Berl Proger w kraju
czystości. Nazw. pierw. aut.: Dowid Ignatowski.

Jid.
1500 egz.
BN 88825

ÌGNATOǓSKÌ, Ǔsevalad (1881-1931)
Dokoła mogiły bojownika (Wojkow) / W. M. Igna-
towski ; przekł. z białorus. – Mińsk : Białoru-
skie Wyd-wo Państ., 1927 (Mińsk : 1-sza Tłocznia
Państ.). – 32 s. ; 17 cm.

2000 egz.
Kop. 12

88826

ÌGNATOǓSKÌ, Ǔsevalad (1881-1931)
Karotk̀ı narys g̀ıstorỳı Belarus̀ı / Ǔ. Ìgnatoǔsk̀ı. –
Vyd. 2. – [Vı̀l’nja] : U. Znamjaroǔsk̀ı, 1921 (Vı̀l’nja :
„Druk”). – 112 s. ; 23 cm.

Alf. białorus.
BN 88827

ÌGNATOǓSKÌ, Ǔsevalad (1881-1931)
Karotk̀ı narys g̀ıstorỳı Belarus̀ı / U. Ìgnatoǔsk̀ı. –
Vyd. 4, papr. – Vı̀l’nja : U. Znamjaroǔsk̀ı, 1927
(Vı̀l’nja : Krèjnès ı̀ Kaval’sk̀ı). – 116 s. ; 22 cm.

Alf. białorus.
BN 88828

ÌGNATOǓSKÌ, Ǔsevalad (1881-1931)
Karotk̀ı narys g̀ıstorỳı Belarus̀ı : lekcỳı, čytanyja
nastaǔǹıkam pačatkovych škol Menščyny / Ǔ.
Ìgnatousk̀ı. – Mensk : [s.n.], 1919 ([Mensk] : Ja.
Grynbljat). – 127 s. ; 22 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Alf. białorus.
Vyd. na pravoch rukap̀ısu grupaju studèntaǔ Men-

skaga Belaruskaga Pedagog̀ıčnaga Ìnstytutu.
Mar. 15
BN, KMT 88829

ÌGNATOǓSKÌ, Ǔsevalad (1881-1931)
1863 [Tysjača vasemsot šasc̀ıdzesjaty trèc̀ı] god
na Belarus̀ı : narys padzej / Usevalad Ìgnatoǔsk̀ı ;
Belaruskaja Akadèmı̀ja Navuk. Ìnstytut Gı̀staryč-
nych Navuk. – Mensk : [s.n.], 1930 ([Mensk] :
Druk. Bel. Akad. Navuk). – [4], 274, [2] s. ; 26
cm. – (Zap̀ısk̀ı Addzelu Gumaǹıtarnych Navuk ;
kn. 13) (Pracy Ìnstytutu Gı̀staryčnych Navuk ; t. 5)

M.in. dotyczy Polski.
Alf. białorus.
750 egz.
Rb. 2.50
BUW 88830
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IGNIS, LASAR POZ. 88831

IGNIS, Lasar
Der weg cum ejbigen glik : a politǐs-ekonomǐser
etjud / fun Lasar Ignis = Der" veg" cum"
èjbigen" glik" t.e. Put’ k věčnomu sčast̀ıju :
politiko-èkonomičesk̀ıj ètjud" / soč. Lasara Igni-
sa. – Warša : „Bik

¯
er-far-Ale” = Varšava : „Bicher"-

-far"-ale”, [5]665 1905 (Varšava : „Izdatel’skaja
Tip.”). – 39 s. ; 18 cm.

Jid.
BN 88831

IGNOTUS
Bigos literacki : zbiór przysłów, zagadek, żarci-
ków / podał Ignotus. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [1910]. – 34 s. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 816)

Aut. pod pseud.
Hal. 24
BJ 88832

IGNOTUS
Bigos literacki : zbiór przysłów, zagadek, żarci-
ków / podał Ignotus. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [post 1923]. – 34 s. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 816)

Aut. pod pseud.
Od wyd. poprz. różni się 2-4 s. okł.
BŚ 88833

IGNOTUS
Bigos literacki : zbiór przysłów, zagadek, żarci-
ków / podał Ignotus. – Lwów ; Złoczów : nakł.
i dr. W. Zukerkandel, [post 1923]. – 34 s. ; 15 cm. –
(Biblioteka Powszechna ; nr 816)

Aut. pod pseud.
BN 88834

IGNOTUS
P. T. Współbracia w Chrystusie! / [Ignotus]. – Kra-
ków : nakł. i dr. W. L. Anczyc, [1906]. – [4] s. ;
21 cm.

Odezwa nt. zniesienia propinacji, skierowana do ka-
tolików świeckich i duchownych.

Pseud. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 88835

IGNOTUS
Polsce ku opamiętaniu w ostatniej chwili! / napi-
sał Ignotus. – [Poznań : s.n., 1925] (Poznań : Druk.
Rob. Chrześc.). – 67 s. ; 23 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Kazimierz Brownsford?
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 88836

IGNOTUS
Synteza rewolucyi w państwie rosyjskiem / Igno-
tus. – Kraków : nakł. autora, 1907 ([Kraków] :
Druk. „Czasu”). – 140, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Polski. [R. 41-42: 1907 nr 490, 492-498].
Aut. pod pseud.
K 2
BJ, BN, BŚ, BUW 88837

IGNOTUS (pseud.) zob. też Peretz, Adolf (nazw.)

IGNOTUS, M.
Kto się zbogacił a kto zubożał : bilans pięcioletniej
inflacji / M. Ignotus. – Kraków : „Naprzód”, 1924
(Kraków : Druk. Ludowa). – 48 s. ; 17 cm.

Broszurka zawiera cykl artykułów autora, zamiesz-
czonych wcześniej w czas. „Naprzód”.

Aut. pod pseud.
BJ 88838

ÌGORKÌV, Jura (pseud.) zob. Škrumeljak, Jura
(nazw.)
⊃Igret

¯
far di naje qinim. Nr. 2. 1, Wi azoj durk

¯
firn

a śih. e (šmu⊂es). 2, Der inhalt fun a qvus.e-⊃asejfe /
baarb. durk

¯
n „Miśred le-Qinim H. adošim ⊂al-jede

ha-Hanhoge ho-Ro⊃ǰset
¯
”. – Warszawa : Organi-

zacja „Haszomer Hacair” w Polsce, [1928] (War-
szawa : „Renoma”). – 10 s. ; 15 cm.

Tł. tyt.: Broszura dla nowych gniazd. Nr. 2. 1, Jak
przeprowadzić pogadankę (rozmowę). 2, Treść zebra-
nia kwucy.

Jid.
88839

⊃Igrôt
¯

le-qin̂ım h. ad
¯

āš̂ım. Nr. 1. 1, Ha-s.ôp̄iyût
¯
. 2,

Ha-qeb
¯

ûs.ā(h) û-menahelāh = ⊃Igret
¯

far di naje
qinim. Nr 1. 1, Der skojting. 2, Di qvus.e un ir me-
nahel / baarb. durk

¯
n Miśred le-Qinim H. adošim

⊂a[l] j[ede] Ha-Hanhoge ho-Ro⊃ǰset
¯

; Histadrût
¯

„Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôl̂ın. – Waršā(h) : Ha-
-Qô⊃ôperat.̂ıb¯

ha-Šômr̂ı ha-Merkaẑı = Warszawa :
Komenda Naczelna Żyd. Org. Skaut. „Haszo-
mer Hacair” w Polsce, [1928] (Warszawa : „Re-
noma”). – 15, [1] s. ; 17 cm.

Tyt. pol.: Wskazówki dla nowych gniazd.
Jid.
Gr 15
BN 88840

IGRZYSKA SPORTOWE POLAKÓW Z ZA-
GRANICY I WOLNEGO MIASTA GDAŃSKA
(1 ; 1934 ; Warszawa)
Pierwsze Igrzyska Sportowe Polaków z Zagra-
nicy, Warszawa, 1-8 VIII 1934. – [Warszawa : s.n.],
dr. 1934 (Warszawa : P. Pyz). – 31 s. : il. ; 15 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP 88841
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POZ. 88852 IHNATOWICZ, KAZIMIERZ

IHM, Józef
Nie płacz... : tango / tekst i muzyka Józefa Ihm’a. –
Poznań : nakł. autora, 1931 (Poznań : Druk. Mu-
zyczna). – [4] s. : il. ; 34 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BUP 88842

IHMELS, Ludwig (1858-1933)
Die Bedeutung der Augsburgischen Konfession
in der Gegenwart : Vortrag gehalten am 8 No-
vember 1930 in der St. Johanniskirche zu Lodz /
von Ihmels. – [Lodz : s.n.], 1930 (Lodz : S. Mani-
tius). – 19 s. : il. ; 20 cm.

1500 egz.
BN, BUW 88843

IHMELS, Ludwig (1858-1933)
Eins is Not : Predigt gehalten am 9 November
1930 in der St. Johanniskirche zu Lodz / von Ih-
mels. – [Lodz : s.n.], 1930 (Lodz : S. Manitius). –
15 s. ; 20 cm.

1500 egz.
BN, BUW 88844

IHNATOWICZ, Helena Wanda (nazw. pierw.)
zob. Gergovich, Helena Wanda

IHNATOWICZ, Jan (1848-1918)
Poradnik hygieniczno-kosmetyczny / Jan Ihnato-
wicz. – Lwów : nakł. wydawcy, 1908. – 184 s. ;
15 cm.

Na okł. r. wyd.: 1909.
BN 88845

IHNATOWICZ, Kajetan (pseud.) zob. Lilien, Er-
nest (nazw.)

IHNATOWICZ, Kazimierz
α’-Kwas αβ’-dwuchinolylu / K. Ihnatowicz i S.
Niementowski. – Kraków : Akademja Umiejętno-
ści, 1919 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 8 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademji Umiejętności w Krakowie.
Ser. A. T. 58.

BJ 88846

IHNATOWICZ, Kazimierz
O hartowanych olejach / Kazimierz Ihnatowicz. –
Lwów : [s.n.], 1913 (Lwów : 1. Związkowa
Druk.). – 11 s. ; 20 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne.
88847

IHNATOWICZ, Kazimierz
Studia nad liczbą zmydlania = Études sur l’indice
de saponification / Kazimierz Ihnatowicz ; Zakład

Technologii i Towaroznawstwa Akademii Handlu
Zagranicznego we Lwowie. – Warszawa : Che-
miczny Instytut Badawczy, [1938] (Warszawa :
Druk. Techniczna). – S. [1], 180-186 : tab. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R.] 22: 1938 nr 7/8.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ, BN 88848

IHNATOWICZ, Kazimierz
Studia nad metodą pośrednią oznaczania kwa-
sów tłuszczowych względnie tłuszczów w obec-
ności mydła = Sur une méthode indirecte de do-
sage des acides gras en présence de savon / Kazi-
mierz Ihnatowicz ; Zakład Technologii i Towa-
roznawstwa Akademii Handlu Zagranicznego
we Lwowie. – Warszawa : Chemiczny Insty-
tut Badawczy, [1939] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – S. [1], 381-387 : tab. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R.] 22: 1938 nr 11/12.
Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BJ, BN, BUW 88849

IHNATOWICZ, Kazimierz
Synteza kwasów tłuszczowych = La synthèse
des acides gras / Kazimierz Ihnatowicz. – War-
szawa : Chemiczny Instytut Badawczy, [1939]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – S. [1], 236-241 :
wykr. ; 29 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R.] 23: 1939 nr 7/8.
Opis wg okł.
BJ, BN 88850

IHNATOWICZ, Kazimierz
Technologja i towaroznastwo[!] w szkołach han-
dlowych typu akademickiego : wykład inaugu-
racyjny wygłoszony dnia 15. XI. 1935 w Wyższej
Szkole Handlu Zagranicznego we Lwowie / Ka-
zimierz Ihnatowicz. – Lwów : nakł. autora, 1935
(Lwów : Druk. „Dziennika Polskiego”). – 16 s. ; 21
cm.

BJ, BN, BUW 88851

IHNATOWICZ, Kazimierz
Towaroznawstwo i technologia / wg wykładów
Ihnatowicza Kazimierza na III-r. W. S. H. Z. oprac.
Wojciechowski Stanisław ; przejrz. i uzup. Ihna-
towicz K. – Lwów : [s.n.], 1936 ([Lwów] : Powielar-
nia Bratniej Pomocy Studentów Wyższej Szkoły
Handlu Zagranicznego). – [2], 178, [7] s. ; 33 cm.

Powiel.
BJ 88852
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IHNATOWICZ, LUDWIK POZ. 88853

IHNATOWICZ, Ludwik (1876-?)
Pełna ustawa emerytalna wraz z wszystkiemi
rozporządzeniami wykonawczemi dla funkcjo-
narjuszów państwowych i zawodowych wojsko-
wych : na rok 1928 / [oprac. Ludwik Nieczuja-Ih-
natowicz]. – Toruń : L. Nieczuja-Ihnatowicz, Z.
Kossak, [1927]. – 36 s. ; 30 cm.

Nazw. aut. na s. 2 okł. Opis wg okł.
BJ, BN, BUP 88853

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Cięcie lasu : transport i składowanie drewna
ze stanowiska bezpieczeństwa pracy / Stanisław
Ihnatowicz ; Instytut Spraw Społecznych. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : P. Pyz). – VIII,
160 s. : il., tab. ; 21 cm. – (Sprawy Bezpieczeństwa
i Higjeny Pracy ; nr 19)

Tyt. równol.: L’abotage du bois : transport et enmaga-
sinage du bois au point de vue de la sécurité industrielle.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 88854

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Drzewostany brzozowe, ich obszar i przyrost
oraz wywóz drewna użytkowego brzozowego /
Stanisław Ihnatowicz. – Warszawa : [Związek Fa-
brykantów Dykt i Fornierów w Polsce], 1936. –
[1], 23 k. jednostr. : tab. ; 30 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 88855

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Owadoznawstwo leśne. Cz. 1, Ogólna / oprac.
przez Ihnatowicza ; Komisja Wydawnicza „Koła
Leśników” Zrzeszenia Studentów Wydziału Le-
śnego Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego. – Warszawa : [s.n.], 1922. – 207 s. : il. ;
31 cm.

Rps. powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 88856

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Owadoznawstwo leśne. Cz. 2, Stosowana / [wg
programu wykładów Zygmunta Mokrzeckiego] ;
oprac. przez Stanisława Ihnatowicza ; Komisja
Wydawnicza Koła Leśników Zrzeszenia Studen-
tów Wydziału Leśnego S. G. G. W. – Warszawa :
[s.n.], 1923. – [2], 333 s. : il., tab. ; 31 cm.

Na okł. r. wyd.: 1924. Powiel.
Na prawach rękopisu.
Wyd. z zasiłku M. W. R. i O. P.
BN 88857

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Owadoznawstwo leśne. Cz. 2, Stosowana / wg
programu wykładów Zygmunta Mokrzeckiego ;
oprac. Stanisław Ihnatowicz ; uzup. Wacław Wró-
blewski ; Sekcja Wydawnicza Koła Leśników
Studentów Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.], 1933 (War-
szawa : F. Regulski). – [1], 351 s. : il., tab. ; 34 cm.

Powiel.
Na prawach rekopisu.
250 egz.
BN, BUW 88858

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Reforma taryf kolejowych = Réforme des tarifs
du chemin de fer : taryfy na przewóz materjałów
drzewnych, wyrobów z drewna i przetworów
drzewnych / Stanisław Ihnatowicz. – Warszawa :
Związek Zawod. Leśników w Rzeczypospolitej
Polskiej, 1929 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 120
s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Las Polski. [R. 9]: 1929 [nr 3-4, 6].
Na okł. r. wyd.: 1931.
Bibliogr.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88859

IHNATOWICZ, Stanisław (1893-1957)
Rozmieszczenie tartaków = La répartition ter-
ritoriale des scieries / Stanisław Ihnatowicz. –
Warszawa : Główny Urząd Statystyczny, 1933
([Grodno : Ł. Mejłachowicz]). – [4], 16 s., [5] k.
tabl. : mapy, tab. ; 27 cm.

Odb.: Kwartalnik Statystyczny. T. 9: 1932 z. 4.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUW 88860

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Brunatne bydło polskie / Zygmunt Ihnatowicz. –
Warszawa : [s.n.], 1913 ([Warszawa] : F. Wyszyń-
ski). – 39 s., [8] k. tabl. : mapy, tab. ; 24 cm.

Kop. 50
BJ, BN, BUW 88861

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Bydło krajowe ziemi nurskiej / przez Zygmunta
Lucyana Ihnatowicza. – Kraków : Akademia
Umiejętności, 1903 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
23 s. : tab. ; 24 cm. – (Studya nad Krajowemi Ra-
sami i Odmianami Bydła Rogatego / wyd. przez
Waleryana Kleckiego ; 3)

Osobne odb.: Sprawozdanie Komisyi Fizyograficznej
Akademii Umiejętności w Krakowie. T. 37.

BJ 88862
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IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Chów inwentarza w państwowej polityce gospo-
darczej / Z. Ihnatowicz. – Warszawa : skł. gł. Księg.
Rolnicza, 1924 [i.e. 1925] (Toruń : Pomorska Druk.
Rolnicza). – 39 s. : tab. ; 22 cm.

Informacja o skł. gł. podana pieczątką. Opis wg okł.
KMT 88863

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Czerwone (brunatne) bydło polskie na Po-
wszechnej Wystawie Krajowej w Poznaniu
w 1929 r. / przez Zygmunta Ihnatowicza. – War-
szawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : Druk. Rolnicza). –
24 s., [7] s. tabl. : tab. ; 24 cm.

500 egz.
Zł 1.20
BJ, BN, BUP, BUW 88864

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Droga do organizacji rolnictwa w Polsce : referat
na zebraniu Sekcji Ekonomicznej Związku Rol-
ników i Leśników z Wyższem Wykształceniem
w dn. 9. VI. 1937 r. / Zygmunt Ihnatowicz. – War-
szawa : skł. gł. Księg. Rolnicza, 1938 ([Warszawa] :
„Bagatela” wł. M. Twardowski). – 26 s. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN 88865

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Gospodarka „zespołowa” rolna w społeczno-go-
spodarczym froncie ludowym / Zygmunt Ihna-
towicz. – [Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa] :
„Bagatela”). – 14, [2] s. ; 20 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 77]: 1937 [nr 12].
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 88866

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Inicjatywa prywatna i ruch spółdzielczy jako na-
rzędzia wiejskiej akcji gospodarczej = L’initiative
individuelle et le mouvement coopératif comme
instrument de l’action économique à la cam-
pagne / Zygmunt Ihnatowicz. – Poznań : [s.n.],
1936 ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Poznań-
skiego pod zarz. J. Winiewicza). – [2], 24 s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Nauk Rolniczych i Leśnych. t. 40:
1937. Zjazd Naukowy Rolniczo-Leśny w Poznaniu
[25-28 maja 1936 roku].

Streszcz. fr.
BN, BŚ 88867

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Możliwości kartelizacji zbytu produktów ho-
dowli zwierzęcej / Zygmunt Ihnatowicz. – War-
szawa : [s.n.], 1931 ([Warszawa] : F. Wyszyński). –
16 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Pamiętnik Zjazdu Fachowo-Rolni-
czego w dniach 13-14 marca 1931 r[oku zwołanego
przez Polski Związek Rolników i Leśników z Wyższym
Wykształceniem. - Warszawa, 1931].

Opis wg okł.
100 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 88868

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Myśli programowe o polskiej spółdzielczości rol-
niczej / Z. Ihnatowicz. – Wyd. 2. – Warszawa :
Związek Izb i Organizacji Rolniczych, 1936. – 44 s.

88869

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Myśli programowe o polskiej spółdzielczości rol-
niczej : referat w Związku Rolników z Wyższ.
Wykszt. w Warszawie w d. 16.I.1933 r. / Zygmunt
Ihnatowicz. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa :
Druk. Rolnicza). – 31 s. ; 22 cm. – (Wydawnictwo
Związku Rolników z Wyższ. Wykształc. ; z. 4)

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 73]: 1933 nr 8-9,
20-21.

300 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 88870

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Nasza polityka gospodarcza a własne surowce
rolnicze : odczyt na zebraniu połączonych Sekcji -
Ekonomicznej i Organizacji Rolnictwa - Związku
Rolników z Wyższem Wykształceniem w Warsza-
wie w dn. 9 czerwca 1934 r. / Zygmunt Ihnato-
wicz. – Warszawa : skł. gł. Księg. Rolnicza, 1934
(Warszawa : Druk. Rolnicza). – 32 s. : tab. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88871

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
O przyszłość polskiego handlu rolniczego / Zyg-
munt Ihnatowicz ; drzewor. K. M. Sopoćki. – War-
szawa : skł. gł. Księg. Rolnicza, 1934 ([Warszawa] :
Druk. Rolnicza). – 16 s. : il. ; 28 cm.

1000 egz.
Gr 60
BJ, BN, BUP, BUW 88872

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
O zakładaniu mleczarń / Zygmunt Ihnatowicz. –
Lwów : Patronat dla Spółek Oszczędności i Po-
życzek przy Wydziale Krajowym we Lwowie,
1914. – 16 s.

88873

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
O zakładaniu mleczarń. Cz. 1 / przez Zygmunta
Ihnatowicza. – Lwów : „Związek Wydawniczy”,
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1905 (Lwów : I Związkowa Druk.). – 21 s. : il. ;
20 cm. – (Bezpłatny Dodatek do Tygodnika „Oj-
czyzna” ; R. 3 1905 nr 26)

Opis wg okł.
Hal. 10
BN 88874

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Organizacja pracy zbiorowej w hodowli / Zyg-
munt Ihnatowicz. – [Warszawa : s.n., 1934] (War-
szawa : Druk. Rolnicza). – 4 s. ; 35 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 74]: 1934 nr 17.
Opis wg nagł.
200 egz.
BJ, BN, BUW 88875

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Organizacja produkcji w zakresie chowu zwie-
rząt gospodarskich / Zygmunt Ihnatowicz. – War-
szawa : nakł. autora, 1929 (Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich). – 280, [1] s., [4] k.
tabl. : mapy, tab. ; 18 cm.

BJ, BN, BUP, KMT 88876

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Organizacja targowisk zwierzęcych w związku
z notowaniem cen zwierząt gospodarskich / Zyg-
munt Ihnatowicz. – Poznań : [s.n.] ; Warszawa :
skł. gł. Księg. Rolnicza, 1922 (Poznań : Druk. „Po-
radnika Gospodarskiego”). – 83, [3] s., [2] k. tabl. :
il., pl., tab. ; 23 cm.

Odb.: Ziemianin. [R. 73: 1922 z. 8-10, 12].
Opis wg okł.
BN 88877

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Pasteuryzowanie[!] mleka i śmietany / przez
Zygmunta Ihnatowicza. – Kraków : Towarzy-
stwo Rolnicze Krakowskie, 1903 (Kraków : Druk.
Uniw. Jagiell. pod zarz. J. Filipowskiego). – 28 s. :
il., tab. ; 23 cm.

Osobne odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 20: 1903
nr 23-25].

BJ, BN 88878

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Podstawy produkcji zwierzęcej / Zygmunt Ihna-
towicz. – Warszawa : nakł. autora, 1931 (War-
szawa : Druk. Rolnicza). – 79 s. : tab. ; 23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88879

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Produkcja zwierzęca / Zygmunt Ihnatowicz. – Po-
znań : [s.n.], 1929. – ? s.

Odb.: Bilans gospodarczy dziesięciolecia Polski Od-
rodzonej. [T. 1. - Poznań, 1929].

88880

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Przyczynek do sprawy organizacyi hodowli by-
dła rogatego w Królestwie Polskiem / Zygmunt
Ihnatowicz. – Warszawa : [s.n.], 1909 (Warszawa :
Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – [4],
119 s. : il., mapy, tab. ; 19 cm.

Dod. bezpł. do: Gazeta Rolnicza.
Kop. 30
BN, BUP, BUW 88881

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Przyszłe kierunki hodowli zwierząt gospodar-
skich w Polsce / Zygmunt Ihnatowicz. – Poznań :
[s.n.] ; Warszawa : „Księg. Rolnicza”, 1920 ([Po-
znań] : Druk. „Dziennika Poznańskiego”). – 31,
[1] s., [1] k. tabl. : mapa ; 23 cm.

Osobne odb.: Ziemianin. [R. 71: 1920 nr 10, 12-16, 20].
BN 88882

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Rozwój chowu inwentarza przez organizację
jego zbytu / Zygmunt Ihnatowicz. – Warszawa :
[skł. gł. Księg. Rolnicza], 1926 ([Warszawa] : Druk.
Państ.). – 42 s., [1] k. tabl. : mapa, tab. ; 23 cm.

200 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUW 88883

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Stanowisko rolników w organizacji mleczarń
miejskich / przez Zygmunta Ihnatowicza ; Wy-
dawnictwo Związku Spółdzielni Polskich. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 15 s. ; 23 cm.

BJ, BN 88884

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Stosunek samorządu do rolnictwa : referat wy-
głoszony w d. 29. I. 24 w Komisji Samorządowo-
-Rolnej przy Biurze Pracy Społecznej w Warsza-
wie / Zygmunt Ihnatowicz. – Warszawa : skł. gł.
Biuro Pracy Społecznej i Księg. Rolnicza, 1924
([Warszawa] : A. Białobrzeski). – 36 s., [1] k. tabl. :
tab. ; 22 cm.

Osobne odb.: Gmina. [R. 6: 1924 nr 3/4, 7- 8/9, 11, 14].
BJ, BN, BUW 88885

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Uwagi o ustroju urzędów rolnych weterynaryj-
nych / Zygmunt Ihnatowicz. – Warszawa : skł.
gł. Księg. Rolnicza, 1923 (Warszawa : Druk. Rol-
nicza). – [2], 60 s. ; 20 cm.
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Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 63: 1923 nr 14, 16,
18, 21].

Tyt. na s. 1: Uwagi o ustroju urzędów rolnych i we-
terynaryjnych.

BN 88886

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Zabezpieczenie interesów rolnictwa w zbycie
produktów rolnych / Zygmunt Ihnatowicz. –
Warszawa : skł. gł. Księg. Rolnicza, [1933] ([Po-
znań : Druk. „Dziennika Poznańskiego]”). – 31 s. ;
23 cm.

Osobne odb.: Pamiętnik III-go Ogólno-Polskiego
Zjazdu Fachowo-Rolniczego w dniach 20[-21] marca
1933 r[oku, zwołanego przez Polski Związek Rolników
i Leśników z Wyższym Wykształceniem. Cz. 1, Organi-
zacja zbytu wytworów rolnych. - Warszawa, 1933].

200 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 88887

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Zadania samorządu powiatowego w dziedzinie
gospodarstwa wiejskiego : referat wygłoszony
na posiedzeniu Sekcji Rolnej Zjazdu Samorządu
Ziemskiego dnia 27 lutego 1926 r. / Zygmunt Ih-
natowicz. – Warszawa : skł. gł. Księg. Rolnicza,
1926 (Warszawa : Druk. Zrzeszenia Samorządów
Powiatowych). – 52 s. : tab. ; 25 cm.

3000 egz.
Zł 1
BJ, BUW 88888

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Zagadnienie zbytu produktów rolnych na tle
ogólnych stosunków Polski ze szczególnym
uwzględnieniem województw południowo-
-wschodnich : odczyt wygłoszony na Okręgo-
wym Zjeździe Związku Rolników i Leśników
z Wyższym Wykształceniem we Lwowie dn. 9
IX 1937 r. / Zygmunt Ihnatowicz. – Lwów : [s.n.],
1938 (Lwów : A. Gojawiczyński). – 24 s. : tab. ;
24 cm.

Odb.: Rolnik. [R. 71: 1938 nr 23-24, 26-27].
BN 88889

IHNATOWICZ, Zygmunt (1878-1958)
Związek Rolników z Wyższem Wykształceniem
i jego rola w kształtowaniu polskiej myśli rolni-
czej / Zygmunt Ihnatowicz. – Warszawa : Księg.
Rolnicza, 1937 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego
im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). –
63 s. ; 18 cm.

Osobne odb.: Księga pamiątkowa na 75-lecie „Gazety
Rolniczej” [1861-1935. T. 1. - Warszawa, 1938].

BJ, BN, BUP, BUW 88890

IHR, Daniel (?-1942)
Pożegnanie młodości / Daniel Ihr. – Lwów : nakł.
autora, 1934 (Lwów : M. Hecht). – 73, [2] s. ; 24 cm.

Poezje.
400 egz.
BN, BUW 88891

IJA–GNOM
Bitwa na pełnem morzu / Ija-Gnom. – Kraków :
Druk. Przemysłowa, 1915 (Kraków : Druk. Prze-
mysłowa dawniej A. Ripper). – 24 s. ; 21 cm. –
(Epizody Wojenne : ciekawe obrazki i przygody
na terenach walk wojny europejskiej ; [R. 1] nr 12)

Opis wg nagł.
Hal. 20, fen. 15
BJ 88892

Ik
¯

lib dik
¯

t nit [...]. Majn wajse blum [...]. Ghandi
[...]. – Warszawa : Ostrobramski, [1935] (War-
szawa : „Styldruk”). – 4 s. ; 20 cm.

Teksty piosenek.
Tł. tyt.: Nie kocham cię. Mój biały kwiat. Ghandi.
Tekst jid. i pol. jid.
500 egz.
Gr 20

88893

Ik
¯

red francojzǐs : šnelste, bilikste, praktǐsste,
lajk

¯
tste, beste metode ojculernen zik

¯
redn gut

francojzǐs!... H. 1. – Warše ; Pariz : „Grošn Bibljo-
tek”, 1930 (Warszawa : „Renoma”). – 32 s. ; 23 cm. –
(Fremde Šprak

¯
n cum Tog-Teglik

¯
n Gebrojk

¯
)

Tyt. równol.: Mówię po francusku : praktyczne roz-
mówki francusko-żydowskie.

Jid.
88894

Ika-Vo-Bej (pseud.) zob. Vološin, Ivan (nazw.)

IKE DUNINOWSKI, Andrzej (1904-1969)
Nouvelle méthode de dosage optique de l’ozone
atmosphérique / par André Ike Duninowski. –
[S.l. : s.n.], 1932 (Warszawa : F. Wyszyński). – [8],
57, [2] s., 10 tabl. : tab. ; 23 cm. – (Thèses Pre-
sentées à la Faculté des Sciences de l’Université
de Montpellier pour Obtenir le Grade de Docteur
ès Sciences Physiques ; nr. 11)

Bibliogr.
1000 egz.
BN 88895

IKENAGA, Hajime (1891-1955)
Hōsai banka daihōkan. Vol. 1-2 / Hajime Ike-
naga. – Ōsaka : Sōgensha, [1933]. – 2 wol. w kie-
szonce (? s.) ; 32 cm + An outline of exotic art of
Japan : 18 s., 1 tabl.
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Nadtyt.: Ikenaga shūshū himmokuroku. Tyt. okł.:
Collection Iqenaga.

Zawiera m.in. materiały dotyczące Kopernika.
Pismo jap.

88896

IKERT, Bronisław
Oj dana : pierwsza książka do czytania dla pierw-
szego oddziału szkół powszechnych / Bronisław
Ikert ; il. Dora Mukułowska. – Poznań : Druk. Ka-
tolicka, 1926 (Poznań : Druk. Katolicka : klisze A.
Fiedler). – [2], IV, 90 s. : il. ; 23 cm.

Min. W. R. i O. P. zatwierdziło rozporządzeniem
z 15 czerwca 1925 r. L. 5770/25 O. Prez. książkę „Oj
dana” jako podręcznik dozwolony dla uczniów szkół
powszechnych.

10000 egz.
BUP 88897

IKERT, Bronisław
Oj dana! : pierwsza książka do czytania dla
pierwszego oddziału szkół powszechnych / Bro-
nisław Ikiert[!] ; il. Dora Mukułowska. – Poznań :
nakł. i dr. Druk. Katolicka, 1926 [i.e. 1927]. – [2],
IV, 90 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Bronisław Ikert.
88898

IKERT, Bronisław
Oj dana : pierwsza książka do czytania dla pierw-
szego oddziału szkół powszechnych / Bronisław
Ikert ; il. Dora Mukułowska. – Poznań : Druk. Ka-
tolicka, 1928 (Poznań : Druk. Katolicka). – [2], IV,
90 s. : il. ; 23 cm.

Min. W. R. i O. P. zatwierdziło rozporządzeniem z 28
kwietnia 1928 r. Nr II- 14043/27 książkę „Oj dana” jako
podręcznik dozwolony dla uczniów pierwszego od-
działu szkół powszechnych.

BN 88899

IKERT, Bronisław
Życie i radość w szkole : przewodnik do „Oj
dana” z praktycznemi wskazówkami i lekcjami /
napisał Bronisław Ikert autor „Oj dana”. – Po-
znań : Druk. Katolicka, 1926 (Poznań : Druk. Ka-
tolicka). – 60, [3] s. ; 23 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
BUP 88900

IKS (pseud.) zob. Basanavičius, Jonas (nazw.)

IKS.
Doskonała kuchmistrzyni : krotochwila w 1 ak-
cie / Iks. – Poznań : Zjednoczenie Stow. Młodzieży
Polskiej, 1921. – 27 s. ; 16 cm. – (Teatr dla Mło-
dzieży Żeńskiej ; nr 7)

BN, BŚ 88901

IKS
Zbiorek poezyj / skreślił Iks. – Tarnów : nakł. au-
tora, 1903 (Tarnów : J. Pisz). – 143 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud. Na k. przedtyt. krypt. aut.: K. I. J. R.
Czysty dochód na krakowskie przytulisko powstań-

ców z 1863 r.
BJ, BN 88902

IKS CAGNAFET
Ciernistym szlakiem : Kościuszko : rok 1831 : rok
1863 : z portretami i życiorysami żyjących i nieży-
jących uczestników powstania / (Iks Cagnafet). –
Warszawa : [s.n.], 1916 ([Warszawa] : S. Chmie-
lewski). – 144 s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud.?
BN, BUP, BUW 88903

IKS Wobarg (pseud.) zob. Grabowski (nazw.)

IKS Won Chyr (pseud.) zob. Rychnowski, Franci-
szek (nazw.)

IKSIGREK
Ruina / Iksigrek. – Kraków : nakł. i dr. W. L. An-
czyc, 1903. – [4], 79 s. ; 19 cm.

Aut. pod pseud.
K 1.20
BJ, BN 88904

IL Nibur (pseud.) zob. Rubin, Filip (nazw.)

IL-VANDEY (pseud.) zob. Domosławski, Janusz
M. (nazw.)

ÌLARÌON (metropolita Winnipeg i całej Kanady)
zob. Og̀ıjenko, Ìvan

ILCZUK, Tadeusz
Chcę być członkiem spółdzielni / Tadeusz Il-
czuk. – Warszawa : „Społem”, 1938 (Warszawa :
„Drukujemy”). – 11, [1] s. ; 17 cm.

BN, BUW 88905

Ile jest szynków w Krakowie?. – [Kraków : s.n.,
ca 1913]. – 29 s. : tab., wykr. ; 17 cm.

BJ 88906

Ile kłamstw? znajduje się w broszurce wydanej
nakładem gremjum księgarzy lwowskich, pod ty-
tułem: „Jak Niemcy ogłupiają i zatruwają duszę
polską”. – Winterberg : nakł. i dr. J. Steinbrener,
1902. – 53 s. ; 19 cm.

Bezpł.
BJ, BN 88907

Ile kosztuje grzech?. – Katowice : Księg. i Druk.
Katolicka, [1935]. – [16] s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BN, BŚ 88908
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POZ. 88920 ILEŠIČ, FRAN

ILE się księdzu należy za śluby, pogrzeby itp.?
(wyd. anon.) zob. Daszyński, Ignacy

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Adama Mickiewicza paryskie „Wykłady” i serb-
skiego poety Simy Milutinovicia „Tragedja Obilič”
(1827) = Les opinions de Mickiewicz dans les
„Cours” de Paris et le drame de S. Milutinovič:
„Tragédie Obilič” / Franciszek Ilešić. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : J. Dziewulski). – 28 s. ;
23 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział I. [R.] 26: 1933.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 88909

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Czy rodzina księgarza poznańskiego Jana Kon-
stantego Żupańskiego (1806-1884) była pierwot-
nie grecką czy słowiańską? / Fr. Ilešić. – Poznań :
Instytut Zachodnio-Słowiański przy Uniwersyte-
cie Poznańskim, 1934 (Poznań : Druk. Uniwersy-
tetu Poznańskiego). – [2], 2 s. ; 24 cm.

Odb.: Slavia Occidentalis. T. 13: 1934.
10 egz.
BN, BUP, BUW 88910

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Današnja Poljska / Fr. Ilešić. – Beograd : [s.n.] ;
Zagreb : Izd. „Poljsko-Jugoslavenskog Društva”
(Univerzitet), 1927 (Beograd : „Jedinstvo”). – 21 s. ;
23 cm.

Prešt.: Volje.
Din. 5
BJ, BN, BUW 88911

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
„Grażyna : powieść litewska przez Adama Mićke-
wicza” koju je „Sławianin z nad Wisły” poklonio
„Sławianom nad Sawą” / [Fr. Ilešić]. – [S.l. : s.n.,
1935]. – S. [95]-105 ; 24 cm.

Zaseban ot.: Prilozi za Kn’iževnost, Jezik, Istoriju
i Folklor. [Zagreb] 1935 kn. 15 sv. 1-2.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 88912

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Jedan jugoslovenski poznavalac poljskog pesnika
Vincencija Pola (1807- 1872) / Fr. Ilešić. – Beograd :
[s.n.], 1937. – S. [2], 121-128 ; 24 cm.

Zasebni ot.: Belićev Zbornik.
BJ, BUW 88913

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Maršal Józef Pilsudski / napisao Fr. Ilešić. – Za-
greb : Z. i V. Vasić <Vasić i Horvat>, 1936 (Za-
greb : P. Acinger <C. Albrecht>). – 33, [1] s. : il. ;
21 cm.

Il.: Edward Głowacki.
BN, BUW 88914

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Miklošičev prevod „Lipe” Jana Kochanovskega /
[Fr. Ilešić]. – [S.l. : s.n., 1929]. – 5 s. ; 24 cm.

Ponatis: Časopis za Zgodovino in Narodopisje. [Ma-
ribor] 1929 [sv.] 1.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 88915

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Naše književne veze sa Poljacima / Fran Ilešić. –
Novi Sad : [s.n.], 1937 (Novi Sad : Jovanovič i Bog-
danov). – 32 s. ; 22 cm.

Prešt.: Letopis Matice Srpske.
Alf. serb.
BJ, BUW 88916

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Polsko-jugosłowiańska praca naukowa / Franci-
szek Ileszić. – [S.l. : s.n., 1932]. – 14 s. ; 20 cm.

[Odb.: Ilustrowany Kurier Codzienny. Kraków R. 23:
1932].

Opis wg nagł.
BUW 88917

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Prvi dve „bèsedi” v Gradcu dne 23 marca in 15
junija 1851 od „slavjanskih rodoljubov napra-
vljeni” : (poljske pesni na njih programu) / Fr.
Ilešić. – Maribor : Zgodovinsko Društvo, 1936. –
[2], 21 s. ; 25 cm.

Ponatis: Časopis za Zgodovino in Narodopisje. Let-
nik 31 sn. 1.

Streszcz. niem.
BJ 88918

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Školska reforma u Poljskoj / Fr. Ilešić. – Beograd :
[s.n.], 1934. – 16 s. ; 24 cm.

Prešt.: Glasnik Jugoslovenskog Profesorskog Društva.
1933.

BJ, BUW 88919

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Sto lat Ignacego Krasickiego u południowych
Słowian (dzisiejszych Jugosłowian) / [Franciszek
Ilešić]. – [Lwów : s.n., 1936] ([Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich]). – S. [155]-162 ;
23 cm.
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ILEŠIČ, FRAN POZ. 88920

Zjazd Naukowy im. Ignacego Krasickiego we Lwo-
wie w dn. 8-10. VI. 1935 r.

[Odb.: Księga referatów. Z. 1. - Lwów, 1936].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP 88920

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Tešinska Šlezija : (sa poljsko-čehoslovačke gra-
nice) / [Fr. Ilešić]. – [S.l. : s.n., 1930]. – 8 s. ; 24 cm.

[Odb.: Život i Rad. Beograd 1930].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 88921

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Vraz in Poljska v letih okoli 1833, 1834... / [Fr.
Ilešić]. – Maribor : Izd. Zgodovinsko Društvo,
1934 ([Maribor] : Tis. Mariborska). – 8 s. ; 25 cm.

Ponatis: Časopis za Zgodovino in Narodopisje. Let-
nik 29 snopič 3-4.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 88922

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
„Witaj, majowa jutrzenko!” / Fr. Ilešić. – Lwów :
[s.n.], 1937. – 7 s. : nuty ; 23 cm.

Odb: Ruch Słowiański. S[er.] 2. R. 2: 1937 nr 5.
BJ, BN, BUP, BUW 88923

ILEŠIČ, Fran (1871-1942)
Zaista „Slovenski greh” : poljsko-ukrajinski
odnošaji i jugoslovenstvo / Fr. Ilešić. – Beograd :
Život i Rad, 1933 ([Beograd] : „Privredni Pre-
gled”). – 15 s. ; 24 cm.

Prešt.: Život i Rad.
Podtyt. : povodom članka u ljubljanskom „Slovencu”

od 4 dec. 1932.
BJ 88924

ILEWICZ, Franciszek (1870-?)
Głos włościanina polskiego na Litwie o przeży-
ciach ludu p.t.: „Kronika ludu wiejskiego parafji
Podbrzeskiej czasu wojny europejskiej” / Franci-
szek Ilewicz. – Wilno : nakł. i dr. L. Chomiński,
1920 (Wilno : „Lux”). – 22 s. ; 17 cm.

Od wydawcy / L. Chomiński.
BJ, BN 88925

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
Ameryka jednopiętrowa / I. Ilf i E. Pietrow ;
[przekł. autoryz. Zofii Maliniak]. – Warszawa :
Wydaw. Współczesne, [1937] (Warszawa : „Druk.
Bankowa”). – 160 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Odnoetažnaja Amerika. Na s. tyt. pseud.
zbior., nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajn-
zil’berg, nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.

BJ, BN, KMT 88926

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
Ameryka jednopiętrowa / I. Ilf i E. Pietrow ;
[przekł. autoryz. Zofii Maliniak]. – Warszawa :
„Kurjer Polski”, [1937] (Warszawa : „Druk. Ban-
kowa”). – 159, [1] s. ; 18 cm. – (Bibljoteka Kurjera
Polskiego ; 1937 t. 65)

Tyt. oryg.: Odnoetažnaja Amerika. Na s. tyt. pseud.
zbior., nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajn-
zil’berg, nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.
Część nakł. odbito: „Wydaw. Współczesne”.

Bezpł. premja do: Kurjer Polski. Wyd. A i B.
BN, BUW 88927

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
Ameryka nieznana / I. Ilf i E. Pietrow ; [przekł.
autoryz. Zofii Maliniak]. – Warszawa : Wydaw.
Współczesne, [1937] (Warszawa : „Druk. Ban-
kowa”). – 159 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Odnoetažnaja Amerika. Na s. tyt. pseud.
zbior., nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajn-
zil’berg, nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.

BJ, BN, BUW 88928

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
Ameryka Roosevelta / Ilf i Pietrow ; [przekł. auto-
ryz. H. Winawerowej]. – [Warszawa] : Warszaw-
skie Wydaw. Współczesne, [1938] (Warszawa :
„Druk. Bankowa”). – [4], 222, [1] s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Odnoetažnaja Amerika. Na s. tyt. pseud.
zbior., nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajn-
zil’berg, nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.

BJ, BN, KMT 88929

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
12 [Dwanaście] krzeseł : powieść współczesna /
Ilja Ilf i Eugenjusz Pietrow ; z ros. przeł. Halina Pi-
lichowska. – Warszawa : „Rój”, 1931 (Warszawa :
B-cia Wójcikiewicz). – 352 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Dvenadcat’ stul’ev. Na s. tyt. pseud. zbior.,
nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajnzil’berg,
nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.

Zł 6
BN 88930

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
Wielki kombinator : powieść / Ilja Ilf i Eugenjusz
Petrow ; [przekł. z ros. Adam Laterner]. – War-
szawa : „Świat”, [1933] (Warszawa : „Druk. Ban-
kowa”). – 2 wol. ([4], 224 s. ; s. [4], 225-495) ; 18
cm. – (Premje Powieściowe Świata)

Stanowi t. 1-2.
Tyt. oryg.: Zolotoj telënok. Na s. tyt. pseud. zbior.,

nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajnzil’berg,
nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.

BN, BŚ, BUP, BUW 88931
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POZ. 88942 IL’IN, MICHAIL

IL’F, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937)
Złote cielę : powieść / Ilja Ilf i Eugenjusz Pie-
trow ; [tł. z ros. Adam Laterner]. – Warszawa :
Wydaw. Współczesne, [1933] (Warszawa : Druk.
Bankowa). – [4], 495 s. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Zolotoj telënok. Na s. tyt. pseud. zbior.,
nazw. pierwszego aut.: Il’ja Arnol’dovič Fajnzil’berg,
nazw. drugiego aut.: Evgenij Petrovič Kataev.

1500 egz.
Zł 10
BJ, BN 88932

ILGŪNAS, Jonas (1881-1956)
Karnawał ; Bogactwo gubi człowieka / Jan Jłgu-
nas. – Kovna : [s.n.], 1909 (Kovna : Ju. Ass). – 15 s. ;
17 cm.

1000 egz.
88933

ILGŪNAS, Jonas (1881-1956)
Kogut / Jan Yłgunas. – Wilno : [s.n.], 1910 (Wilno :
M. Kuchta). – 28 s. ; 17 cm.

88934

ILGŪNAS, Jonas (1881-1956)
Nauka Chrystusa, opowiadana przez apostołów /
Jan Iłgunas. – S. Peterburg : [s.n.], 1910 (S. Peter-
burg : K. Piotrowski). – 18 s. ; 22 cm.

4000 egz.
Kop. 15

88935

ILGŪNAS, Mykolas (1871-1951)
Močiutės rožančius : apysaka Švč. p. Marijos
Ražančinės garbei / M. Ilgūnas. – [S.l. : s.n.],
1913 (Seinai : Laukavičius, Dvaranauskas, Na-
rjauskas). – 78, [1] s. ; 15 cm.

Tł. tyt.: Różaniec babuni.
500 egz.

88936

ILIJIČ, Verka zob. Škurla-Ilijič, Verka

ILIJICZ, Werka zob. Škurla-Ilijič, Verka

IL’IN, Michail (1895-1953)
Czarne na białym : opowieści o książkach / M.
Iljin ; [przekł. Janiny Tołwińskiej]. – Warszawa :
Księg. Popularna, [1937] (Warszawa : „Świat”). –
148, [2] s. : il. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak. Poza
s. tyt. nazw. pierw. tł., nazw.: Janina Dziarnowska.

Zł 1.50 (karton)
88937

IL’IN, Michail (1895-1953)
Fabryka w rondu[!] / M. Iljin ; przełożyła H. Bien-
kiewicz. – Moskwa : CWL ZSRR, 1931 (Moskva :
Knižnaja F-ka Centrizdata). – 30 s. : il. ; 18 cm.

Opowiadanie dla dzieci.
Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.
4000 egz.
Kop. 8

88938

IL’IN, Michail (1895-1953)
Góry i ludzie : opowiadania o przebudowie przy-
rody / M. Iljin ; przekł. z ros. – Kijów : Państ. Wy-
daw. Mniejszości Narodowych, 1936 (Kijów : 9-ta
Republik. Poligraf. F-ka UPKPT). – 255, [1] s. : rys.,
tab. ; 22 cm.

Przedmowa / M. Gorki.
Tyt. oryg.: Gory i ljudi : rasskazy o perestrojke pri-

rody. Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.
Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Aleksej Maksimovič
Peškov.

1350 egz.
BN 88939

IL’IN, Michail (1895-1953)
Hundert tojznt farwosn / M. Ilin ; jid.: Felje Flak-
ser. – Warše : Kojh. et

¯
, 1931 (Warszawa : L. Lewin-

-Epstein). – 116, [1] s. ; 22 cm.
Tyt. okł.: 100000 farwosn. Tyt. równol.: Sto tysięcy

„dlaczego”. Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič
Maršak.

Tł. z ros. alf. jid.
600 egz.
BN 88940

IL’IN, Michail (1895-1953)
Der kamf mit der natur / M. Ilin ; jid. M. Za-
bludowski. – Warše : „Kinder-Frajnd”, 1937 (War-
szawa : „Renoma”). – 56 s. : il. ; 19 cm. – („Kinder-
-Frajnd” : dwutygodnik. Wyd. A ; Jg. 3 nr. 7)

Tyt. oryg.: Gory i ljudi : rasskazy o perestrojke pri-
rody. Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.
Na okł. r. wyd.: 1936.

Jid.
BN 88941

IL’IN, Michail (1895-1953)
Kiedy ożyją rzeczy / M. Iljin. – Moskwa : CWL
ZSRR, 1931 (Moskva : Knižnaja F-ka Centriz-
data). – 19 s. : il. ; 18 cm.

Zarys dla dzieci.
Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak. Opis

wg okł.
5000 egz.
Kop. 5

88942
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IL’IN, MICHAIL POZ. 88943

IL’IN, Michail (1895-1953)
Kieszonkowy przyjaciel / M. Il’in ; rys. M. Cie-
chanowskiego. – Charków ; Kijów : Centrwydaw.
Filja Wszechukr., 1931. – 36 s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.
3000 egz.
Kop. 20

88943

IL’IN, Michail (1895-1953)
Która godzina? / M. Iljin ; z ros. przeł. H. Bobiń-
ska. – Moskwa [etc.] : CWL ZSRR, 1932 ([Mos-
kva] : 17-ja Tip. UPP Ogiz’a). – 82, [2] s. : il. ;
18 cm.

Podtyt. : opowiadania o czasie. Tyt. oryg.: Kotoryj
čas? Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.

3000 egz.
Kop. 40

88944

IL’IN, Michail (1895-1953)
Która godzina? : opowiadania o czasie / M. Iljin ;
[przekł. Teodora Zaurskiego]. – Warszawa : Księg.
Popularna, [1935] (Warszawa : „Floryda”). – [1],
137, [1] s. : il. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Kotoryj čas. Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja
Jakovlevič Maršak.

1000 egz.
Zł 1.50

88945

IL’IN, Michail (1895-1953)
Opowieść o wielkim planie / M. Iljin ; [obl. N.
Sedel’nikov]. – Moskva : Ogiz Młoda Gwardja,
1932 (Moskva : 17-ja Tip. Tresta „Poligrafkniga”). –
196, [4] s. : il. ; 22 cm.

5000 egz.
Rb. 2, rb. 2.35 (opr.)
BN 88946

IL’IN, Michail (1895-1953)
Słońce na stole : (opowiadania o świetle) / M.
Iljin ; przeł. H. Szterlingowa. – Moskwa : CWL
ZSRR, 1931 (Moskva : Knižnaja F-ka Centriz-
data). – 56 s. : il. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Solnce na stole. Aut. pod pseud., nazw.:
Il’ja Jakovlevič Maršak. Na okł. inny pseud.? aut.: Niim.
Na s. tyt. nazw. tł. mylnie, właśc.: Helena Sterling.

4000 egz.
Kop. 25

88947

IL’IN, Michail (1895-1953)
Słońce na stole : opowiadania o świetle / M. Il-
jin ; [przekł. Janiny Tołwińskiej]. – Warszawa :
Księg. Popularna, [1935] (Warszawa : [A. Rozen-
sztajn]). – 81, [1] s. : il. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Solnce na stole. Aut. pod pseud., nazw.:
Il’ja Jakovlevič Maršak. Poza s. tyt. nazw. pierw. tł.,
nazw.: Janina Dziarnowska.

1000 egz.
Zł 1.50
BN 88948

IL’IN, Michail (1895-1953)
100000 [Sto tysięcy] „dlaczego” : podróż po miesz-
kaniu / M. Iljin ; z ros. przeł. Zofja Warszawska. –
Warszawa ; Kraków : J. Mortkowicz Towarzystwo
Wydawnicze, 1930 [i.e. 1929] (Warszawa : Druk.
Naukowa T-wa Wydawniczego ; [na okł.] Kra-
ków : W. L. Anczyc). – 115, [3] s. : il. ; 19 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.
BJ, BN 88949

IL’IN, Michail (1895-1953)
Wi špet iz? : šmu⊂esn wegn cajt / M. Ilin ; fun
rus.: M. Tajk

¯
man ; cejk

¯
n. fun N. Lapšin. – Jubilej-

-ojsg. – Warše : „Kinder-Frajnd”, 1936 (Warszawa :
„Renoma”). – 94, [2] s. : il. ; 20 cm. – („Kinder-
-Frajnd” : dwutygodnik. Wyd. A ; 1935-1936 nr.
19-20)

Transkr. tyt.: Wy szpet iz. Tyt. oryg.: Kotoryj čas : ras-
skazy o vremeni. Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič
Maršak.

Jid.
2000 egz.
BN 88950

IL’IN, Michail (1895-1953)
Wszędychód / M. Iljin. – Charków ; Kijów :
Państ. Wyd[aw.] Mniejszości Narodowościowych
USRR, 1932. – 28 s. : rys.

Aut. pod pseud., nazw.: Il’ja Jakovlevič Maršak.
3000 egz.
Kop. 25

88951

IL’IN, Vladimir Nikolaevič (1891-1974)
Mater̀ıalizm" i mater̀ıja / V. N. Il’in. – Varšava :
„Dobro” ; Paris : YMCA Press, 1928 (Warszawa :
E. i K. Koziańscy). – 32 s. ; 17 cm. – (Christ̀ıanstvo,
Ateizm" i Sovremennost’ ; nr. 4)

Alf. ros.
3000 egz.
BN, BUW 88952

IL’INA, Marija
Katia-bolszewiczka / Marja Iljina ; przekł. z ros.
Z. Witkowskiej. – Moskwa : Centralne Wydaw.
Ludów SSSR, 1927 (Moskva : Knižnaja Fabrika
Central’nogo Izdat. Narodov SSSR). – 15, [1] s. ;
18 cm. – (Bibljoteczka Beletrystyczna)

6000 egz.
Kop. 8
BN 88953
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POZ. 88965 IL’INSKIJ, GRIGORIJ ANDREEVIČ

IL’INA, Marija
Sama doszła / M. Iljina ; z ros. – Moskwa [etc.] :
Centrwydaw. Filja Wszechukr., [1930]. – 14 s.

3000 egz.
Kop. 8

88954

ILINICZ, S.
„Kombinator wyścigowy” czyli Jak wygrać w to-
talizatora / S. Ilinicz, N. Niewiarowski. – War-
szawa : Półn. Ag. Pras., 1930 (Warszawa : „Re-
naissance”). – 45, XVIII s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
5000 egz.
BN 88955

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Belaja Chorvatija / G. Il’inskij. – Poznań : In-
stytut Zachodnio-Słowiański przy Uniwersytecie
Poznańskim, 1930 (Poznań : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego). – 8 s. ; 24 cm.

Nadb.: Slavia Occidentalis. 1930 t. 9.
Alf. ros.
25 egz.
BJ, BN, BUP 88956

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
[Der Burgundenname bei den Westslaven / G.
Il’inskij]. – [Warszawa : s.n., 1934] ([Warszawa] :
M. Arct). – 3, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [1934] t. 16.
Tyt. sfingowany. Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg

nagł.
Tekst ros.
Rec.: Der Burgundenname bei den Westslaven / M.

Vasmer. - Berl[in], 1933.
25 egz.
BN, BŚ, BUW 88957

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Istor̀ıja zapadnych" Slavjan" / G. A. Il’inskij. –
Char’kov" : [s.n.], 1908 (Char’kov" : S. Ivančen-
ko). – 289 s. – (Istor̀ıja Slavjan" ; č. 1)

Alf. ros.
250 egz.

88958

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Jeszcze raz o pol. mierzchnąć / G. Iljinskij i K.
Nitsch. – [S.l. : s.n., 1926] (Warszawa : M. Arct). –
5, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [Warszawa 1926] t. 10.
Opis wg nagł.
BJ, BUW 88959

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
K voprosu o smerdach / G. Il’inskij. – Poznań : In-
stytut Zachodnio-Słowiański przy Uniwersytecie
Poznańskim, 1933 ([Poznań] : Druk. Uniwersy-
tetu Poznańskiego). – 6 s. ; 24 cm.

Nadb.: Slavia Occidentalis. 1933 t. 11.
Alf. ros.
BUP, BUW 88960

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Ob" odnom" Afonskom" služebnikě v" Pogo-
dinskom" Drevlechranilǐsčě Imperatorskoj Pu-
bličnoj Bibl̀ıoteki / G. Il’inskij. – Varšava : [s.n.],
1904 ([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – 17 s. ; 25 cm.

Ott.: Russk[ij] Filolog[ičeskij] Věstnik. 1904 t. 52.
Opis wg okł.
Alf. ros.
BUW 88961

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Odna baltijsko-slavjanskaja morfologičeskaja izo-
glossa / G. A. Il’inskij. – [S.l. : s.n., 1930] (War-
szawa : M. Arct). – S. [591]-598 ; 23 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [Warszawa 1930] t. 14.
W żywej paginie nazw. aut.: Grzegorz Il’inskij. Opis

wg nagł.
Alf. ros.
50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 88962

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Otryvok" srednebolgarskoj služebnoj minei
XII-XIII v. / G. A. Il’inskij. – Varšava : [s.n.],
1905 ([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – [2], 10 s., 2 tabl. ; 24 cm.

Otd. ott.: Russk[ij] Filol[ogičeskij] Věstnik. 1905 nr 1.
Alf. ros.
BUW 88963

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Pol. kobieta / Grzegorz Iljinskij. – Kraków : Ak.
Um., 1908 (Kraków : Druk. Uniw. Jag.). – S. 73-76 ;
24 cm.

Nadb.: Materyały i Prace Komisyi Językowej Akade-
mii Umiejętności w Krakowie. [1909] t. 4.

88964

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Polabskie zametki / G. A. Il’inskij. – [Warszawa :
s.n., 1931] (Warszawa : M. Arct). – S. [485]-496 ;
24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [1931] t. 15 cz. 2.
Opis wg nagł.
Alf. ros.
30 egz.
BN, BUP, BUW 88965
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IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Serbo-lužickoe strowy „zdorovyj” / G. Il’inskij. –
Poznań : Instytut Zachodnio-Słowiański przy
Uniwersytecie Poznańskim, 1930 ([Poznań] :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). – [2], 3 s. ;
24 cm.

Nadb.: Slavia Occidentalis. 1930 t. 9.
Alf. ros.
25 egz.
BJ, BN, BUP 88966

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Slavjansk̀ıja etimolog̀ıi / [G. Il’insk̀ıj]. – [S.l. : s.n.,
1909]. – S. [227]-243 ; 24 cm.

[Odb.: Russkij Filologičeskij Věstnik. Warszawa 1909
t. 61 vol. 2 nr 2].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Alf. ros.
BN 88967

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
Složnyja městoimeǹıja i okončaǹıja roditel’nago
pad. ed. č., muž. i sr. roda neličnych"městoimeǹıj
v" slavjanskich" jazykach" / ètimologičeskoe
izslědovaǹıe G. A. Il’inskago. – Varšava : [s.n.],
1903 ([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – [2], IV, 187 s. ; 24 cm.

Alf. ros.
BUW 88968

IL’INSKIJ, Grigorij Andreevič (1876-1937)
W sprawie „dekompozycji” prefiksów w języ-
kach słowiańskich / Grzegorz Il’jinskij. – [S.l. :
s.n., 1927] (Warszawa : M. Arct). – S. [181]-200 ;
24 cm.

Odb.: Prace Filologiczne. [Warszawa 1927] t. 11.
BJ, BUW 88969

IL’INSKIJ, Leonid Konstantinovič (1878-1934)
P. I. Mel’nikov" (Andrej Pečerskij) : po povodu
„Sbornika v" pamjat’ P. I. Mel’nikova” / L. K.
Il’inskij. – Varšava : [s.n.], 1912 (Varšava : Tip.
Varšavskago Učebnago Okruga). – [2], 48 s. ;
24 cm.

Ott.: Russk[ij] Fil[ologičeskij] Věstnik. 1912.
Alf. ros.
BUW 88970

IL’INSKIJ, Leonid Konstantinovič (1878-1934)
Vojna 1812 goda v" narodnoj pěsně / L. K.
Il’inskij. – Varšava : [s.n.], 1913 (Varšava : Tip.
Varšavskago Učebnago Okruga). – [2], 18 s. ;
23 cm.

Ott.: Rus[skij] Filolog[ičeskij] Věstnik. T. 69.
Alf. ros.
BUW 88971

ILIŃSKI, Paweł Stanisław (1903-1994)
Bądźcie wierni : przemówienia religijne dla mło-
dzieży / Paweł Iliński ; wstępem opatrzył J. Win-
kowski. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
1938 (Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
XII, 244, [2] s. ; 24 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88972

ÌL’JAŠÈVÌČ, Chvedar (1910-1948)
Drukarnia Domu Mamoniczów w Wilnie :
(1575-1622) / Teodor Iljaszewicz. – Wilno : [s.n.],
1938 (Wilno : Druk. Krajowa). – 155, [4] s., 7 k.
tabl. : rys., tab. ; 24 cm. – (Wydawnictwa Towa-
rzystwa Pomocy Naukowej im. E. i E. Wróblew-
skich)

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 88973

ÌL’JAŠÈVÌČ, Chvedar (1910-1948)
Jadv̀ıg̀ın Š. (Anton Ljav̀ıck̀ı) : žyc’ce ı̀ l̀ıtèraturnaja
tvorčas’c’ / Chvedar Ìl’jašèv̀ıč. – Vı̀l’nja : Ta-
varystvo Belaruskae As’vety, 1933 (Vı̀l’nja : Ja.
Lev̀ın). – 37 s. ; 17 cm.

Alf. białorus.
280 egz.
BN, BUW 88974

ÌL’JAŠÈVÌČ, Chvedar (1910-1948)
„Vesnapes’ǹı” / Chvëdar Ìl’ljašèv̀ıč. – Vı̀l’nja : N.
Ìl’ljašèv̀ıč, 1929 (Vı̀l’nja : Ja. Lev̀ın). – 71 s. ; 17 cm.

Alf. białorus.
1000 egz.
BN 88975

ÌL’JAŠÈVÌČ, Chvedar (1910-1948)
Zachvarbavanyja veršy / Chv. Ìl’ljašèv̀ıč. –
Vı̀l’nja : [s.n.], 1936 (Vı̀l’nja : Druk. Vytv.-Gandl.
Kaapèratyvy). – 30 s., 1 k. tabl. ; 17 cm.

Alf. białorus.
500 egz.
BN 88976

ÌL’JAŠÈVÌČ, Chvedar (1910-1948)
Zornym šljacham / Chvedar Ìl’ljašèv̀ıč. – Vı̀l’nja :
„Belaruskoe Vydaveckoe T-vo”, 1932 (Vı̀l’nja : Ja.
Lev̀ın). – 64 s. ; 17 cm.

Alf. białorus.
500 egz.
BN 88977

ÌL’JAŠÈVÌČ, Mı̀kalaj (1903-1934)
Karotk̀ı narys psycholëg̀ı̀ı : z dadatkam belaru-
ska-rasejska-pol’skaga sloŭǹıka psycholëg̀ıčnych
tèrminaŭ / Mı̀kola Il’jašèv̀ıč. – Vı̀l’nja : vyd. aŭtara,
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1932 [i.e. 1931] (Vı̀l’nja : Druk. ı̀m. F. Skaryny). –
47, [1] s. : il. ; 20 cm.

Alf. białorus.
1000 egz.
BN, BUP 88978

ÌL’JAŠÈVÌČ, Mı̀kalaj (1903-1934)
Rasejskaja pal̀ıtyka na zemljach bylaga Beleru-
ska-L̀ıtoŭskaga gaspadarstva za panavan’nja Ka-
cjaryny II i Paŭly I : (1772-1801) / M. Ìl’jašèv̀ıč. –
Vı̀l’nja : [s.n.], 1933 (Vı̀l’nja : Ja. Lev̀ın). – 24 s. ;
24 cm.

Adb.: Gadav̀ık Beleruskaga Naukovaga Tavarystva.
[1933] kn. 1.

Alf. białorus.
200 egz.
BN, BUW 88979

Ìljustrovanij katalog knižok dlja d̀ıtej, mo-
lod̀ı j samoosv̀ıtnich gurtk̀ıv. – L’v̀ıv : „Zolota
B̀ıbljoteka” M. Matv̀ıjčuk, 1933 (L’v̀ıv : Druk.
Nauk. Tov. ı̀m. Ševčenka). – 40 s. ; 23 cm.

Alf. ukr.
88980

ILKOWSKI, Stanisław
Ogrzewanie piecami - „piece Szrajbera” / [S. I.]. –
[Warszawa : s.n., 1934] ([Warszawa] : „Druk-
prasa”). – 15 s. : il., tab. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. 1934 nr 5.
Krypt. aut. pod tekstem, nazw.: Stanisław Ilkowski.

Opis wg okł.
2000 egz.
BN 88981

ILKÓW, Konstanty (1879-?)
Miód w zdrowiu i chorobie! / Konstanty Ilków. –
[S.l. : s.n., 1929]. – [1] s. ; 34 cm.

88982

ILKÓW, Konstanty (1879-?)
Pszczółka a zdrowie / Konstanty Ilków. – Sanok :
nakł. autora, 1931 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow.
św. Michała Archanioła). – 29, [3] s. : il. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 88983

ILKÓW-GOŁĄB, Franciszek (1909-1978)
Mały bohater Stefcio Kurnatowski. – Kraków :
Księża Jezuici, 1933 ([Kraków] : Druk. „Przeglądu
Powszechnego”). – 104, [1] s. ; 14 cm. – (Młodzi
Ulubieńcy Jezusa ; t. 10)

Zawiera również: Stefcio Kurnatowski : (sonety) / K.
Dembowski.

Wyd. anon.
5100 egz.
BN 88984

ILLASIEWICZ ŁODYŃSKI, Ludwik
(1845-1919)
Czemu? : pytania i myśli niepojętemu i ludziom
dobrej woli poświęcone / wierszem skreślił Lu-
dwik Illasiewicz Łodyński. – Lwów : nakł. autora,
1913 (Lwów : Zakł. Nar. im. Ossolińskich). – 20 s.

K 1
88985

ILLASIEWICZ ŁODYŃSKI, Ludwik
(1845-1919)
Czemu? : pytania i myśli niepojętemu i ludziom
dobrej woli poświęcone / wierszem skreślił Lu-
dwik Illasiewicz Łodyński. – Wyd. 2 przejrz. –
Lwów : nakł. autora, 1914 (Lwów : Druk. Zakł.
Narod. im. Ossolińskich pod zarz. B. Kornec-
kiego). – 20 s. ; 29 cm.

Dochód ze zbytu po 1 k. przeznaczony na Fundusz
Grunwaldzki

BJ 88986

ILLASZEWICZ, Jerzy
Zasady szkolenia szybowcowego : (podręcznik
instruktora i pilota szyb.) / Jerzy Illaszewicz, Wło-
dzimierz Humen. – [Warszawa] : Zarząd Główny
Ligi Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej, 1939
(Warszawa : „Bluszcz”). – 143, [1] s. : rys., tab. ;
21 cm.

Przedm.: B. Stachoń.
Bibliogr.
BN, BUW 88987

ILLÉS, Béla (1895-1974)
Cisa płonie / Bela Illesz ; przekł. z ros. Wacławy
Knasterowej. – Moskwa : WPLP, 1932 (Moskva :
17 Tip. Tresta „Poligrafkniga”). – 245, [1] s. ; 20 cm.

Stanowi t. 1.
Tyt. oryg.: Ég a Tisza.
3000 egz.
Rb. 2.25

88988

ILLÉS, Béla (1895-1974)
Cisa płonie. T. 2 / Bela Illesz ; przekł. z ros. Wa-
cławy Knasterowej. – Moskwa : PWLP, 1933 (Mo-
skva : 17 Tip. Tresta „Poligrafkniga”). – 193, [2] s. ;
20 cm.

Tyt. oryg.: Ég a Tisza.
3000 egz.
Rb. 2.25

88989

ILLICA, Luigi (1857-1919)
Andrzej Chénier : opera w 4 aktach / słowa Lu-
dwika Illica ; muzyka Humberta Giordana ; tł.
z wł. W. Brzeziński. – Lwów : Gubrynowicz i
Schmidt, 1907. – 68? s.
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Libretto.
Tyt. oryg.: Andrea Chénier.
Kop. 35

88990

ILLICA, Luigi (1857-1919)
Andrzej Chénier : opera w 4 aktach / słowa Lu-
dwika Illica ; muzyka Humberta Giordana ; tł.
z wł. W. Brzeziński. – Lwów : Gubrynowicz i
Schmidt, 1908 (Gródek Jagielloński : J. Czaiński). –
68 s.

Libretto.
Tyt. oryg.: Andrea Chénier.
Hal. 80

88991

ILLIES
Erinnerungen an die Zeit der ersten Dampf-
maschinen : Vortrag, gehalten am 19. Januar
1911 im Oberschlesischen Bezirksverein Deut-
scher Ingenieure in Gleiwitz / von Jllies. – Kat-
towitz, O.-S. : Gebrüder Böhm, 1911 (Katto-
witz, O.-S. : Gebrüder Böhm). – 37 s., 1 tabl. :
il., rys., tab. ; 23 cm. – (Sammlung Berg- und
Hüttenmännischer Abhandlungen ; H. 81)

Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Illies.
BN, BŚ 88992

Illjustrirovannyj katalog" učebnych" knig"
i nagljadnych" posob̀ıj, izdannych" russkoj
knižnoj torgovlej A. G. Syrkina. – Vil’na : [s.n.],
1915 (Vil’na : A. G. Syrkin). – 19, [1] s. : rys. ; 22 cm.

Alf. ros.
8000 egz.

88993

Illustrierter Führer durch Beuthen O.-S. und
Umgebung / hrsg. von Leo Woerl. – 2. Aufl. – Leip-
zig : Woerl’s Reisebücherverl., [1905] (Glogau : C.
Flemming). – 38, 22 s., 2 mapy : il. ; 15 cm. –
(Woerl’s Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
BŚ 88994

Illustrierter Führer durch Breslau anlässlich der
24. Hauptversammlung des Vereins deutscher
Zuckertechniker am 7., 8. und 9. Mai 1913 gewid-
met vom Schlesischen Zweigverein. – Breslau :
[s.n.], 1913 (Breslau : Petzholdt & Rank). – 28 s. :
il. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Führer durch Breslau.
Passim o Polsce.
BN 88995

Illustrierter Führer durch Breslau und Umge-
bung / hrsg. von Leo Woerl. – 10. Aufl. – Leip-
zig : Woerl’s Reisebücherverl., [1905] ([Leipzig] :
L. Woerl). – 84 s., 2 tabl. : il., pl. ; 15 cm. – (Woerl’s
Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
Fen. 50
BN 88996

Illustrierter Führer durch Breslau und Umge-
bung / hrsg. von Leo Woerl. – 11. Aufl. – Leipzig :
[s.n., 1907] (Leipzig : L. Woerl). – 122 s., 1 mapa, 1
pl. – (Woerl’s Reisehandbücher ; [7])

Passim o Polsce.
Fen. 50

88997

Illustrierter Führer durch Breslau und Umge-
bung / hrsg. von Leo Woerl. – 12. Aufl. – Leip-
zig : Woerl’s Reisebücherverl., [1913] ([Leipzig] :
L. Woerl). – 134, [6], 32 s., 1 mapa : il. ; 15 cm. –
(Woerl’s Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
Fen. 50
BN, BUP 88998

Illustrierter Führer durch Breslau und Umge-
bung. – 13. Aufl. – Leipzig : Woerl’s Reisebücher-
-Verl., [1926] (Leipzig : E. Hedrich Nachf.). – 106,
[2] s., 2 tabl. : il., mapa, pl. ; 16 cm. – (Woerl’s
Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
BN 88999

Illustrierter Führer durch Breslau und Umge-
bung. – 14. Aufl. – Leipzig : Woerl’s Reisebücher-
-Verl., [1936]. – 96 s., 1 mapa : il. ; 16 cm. – (Woerl’s
Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
M 1
BUP 89000

Illustrierter Führer durch Brieg (Bez. Breslau)
und Umgebung / hrsg. von Leo Woerl. – Leip-
zig : Woerl’s Reisebücherverl., [1902] ([Leipzig] :
L. Woerl). – 45 s., 2 tabl. : il., mapa, pl. ; 15 cm. –
(Woerl’s Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
Fen. 50
BN 89001

Illustrierter Führer durch Danzig und Umge-
bung mit Einschluss der Ostseebäder Zoppot,
Westerplatte, Hela usw. nebst einem Ausflug
nach Marienburg / hrsg. von Leo Woerl. – 13.
Aufl. – Leipzig : Woerl’s Reisebücherverl., [1911]
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([Leipzig] : L. Woerl). – 102, [6], 32, 16 s., 2 tabl. :
il., mapa, pl. ; 15 cm. – (Woerl’s Reisehandbücher)

Fen. 50
BJ, BN 89002

Illustrierter Führer durch das Oberschlesische
Industriegebiet mit besonderer Berücksichtigung
der Orte Kattowitz, Königshütte, Beuthen, Tar-
nowitz, Zabrze und Gleiwitz / hrsg. von Leo Wo-
erl. – Leipzig : Woerl’s Reisebücherverl., [1904]
([Leipzig] : L. Woerl). – 104, 23, XXIV s., 5 tabl. : il.,
mapa, pl. ; 15 cm. – (Woerl’s Reisehandbücher)

M 1
BN, BŚ 89003

Illustrierter Führer durch die königliche Haupt-
stadt Krakau und Umgebung / hrsg. von Josef Je-
zierski. – [S.l. : s.n., 1905] (Krakau : „Literacka”). –
13 s., 1 pl., 1 tabl. : il. ; 20 cm.

Opis wg okł.
Hal. 60, fen. 50
BJ 89004

Illustrierter Führer durch die königliche Haupt-
stadt Krakau und Umgebung / hrsg. von Josef
Jezierski. – 3. Aufl. – Krakau : [s.n., post 1908]
([Kraków] : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – [8], 32 s., 1 pl. : il. ; 16 cm.

Hal. 80
BN 89005

Illustrierter Führer durch die königliche Haupt-
stadt Krakau und Umgebung / hrsg. von Leo Wo-
erl. – 6. Aufl. – Leipzig : Woerl’s Reisebücher-Verl.,
[non ante 1909] ([Leipzig] : L. Woerl). – 40, [4],
13, [3], 24 s., 1 pl. : il. ; 16 cm. – (Woerl’s Reise-
handbücher)

Fen. 50
BJ, BN, BŚ 89006

Illustrierter Führer durch Kattowitz und Umge-
bung. – Kattowitz : Phönix-Verl., 1913. – 68 s., 1
mapa, 5 tabl. : il.

Fen. 60
89007

Illustrierter Führer durch Königsberg i. Pr. und
Umgebung mit Ausflügen nach d. Ostseebädern
d. Samlands (Cranz, Neukuhren, Rauschen usw.)
sowie nach d. Kur. Nehrung, d. Masurischen
u. Oberland. Seengebiet, Marienburg u. Marien-
werder. – 12. Aufl. – Leipzig : Woerl’s Reise-
bücherverl., 1930. – 99, XVI s., 1 mapa, 1 pl., 14
tabl. – (Woerl’s Reisehandbücher)

Passim o Polsce.
Mk 1

89008

Illustrierter Führer durch Posen und Umge-
bung / hrsg. von Leo Woerl. – 4. Aufl. – Leipzig :
Woerl’s Reisebücherverl., [1911]. – 62 s., 1 pl. : il. ;
15 cm. – (Woerl’s Reisehandbücher)

BŚ 89009

Illustrierter Führer durch Thorn und Umge-
bung / hrsg. von Leo Woerl. – 4. Aufl. – Leipzig :
Woerl’s Reisebücherverl., [1903]. – 55, [1] s., 1 pl. :
il. ; 15 cm. – (Woerl’s Reisehandbücher)

KMT 89010

Illustrierter Führer durch Thorn und Umge-
bung / hrsg. von Leo Woerl. – 5. Aufl. – Leip-
zig : Woerl’s Reisebücherverl., [1912] ([Leipzig] :
L. Woerl). – 57, [9], 32 s., 1 pl., 1 tabl. : il. ; 15 cm. –
(Woerl’s Reisehandbücher)

Fen. 50
BN 89011

ILMURZYŃSKI, Eugeniusz (1898-1976)
Sadźmy las na nieużytkach / Eugeniusz Ilmu-
rzyński i Leon Makarewicz. – Warszawa : [s.n.],
1939 (W[arsza]wa : W. Piekarniak). – 24 s. ;
17 cm. – (Związek Leśników Rzeczypospolitej
Polskiej. Główny Komitet Dnia Lasu ; nr 29)

Bibliogr.
30000 egz.
BN, BUP 89012

ILMURZYŃSKI, Eugeniusz (1898-1976)
Wyznaczanie drzew doborowych jako sposób za-
bezpieczania celu produkcji = La valeur de la
production finale rehaussée par la protection des
arbres d’élite du peuplement / Eugeniusz Ilmu-
rzyński. – [Warszawa : s.n., 1939] (Warszawa : W.
Piekarniak). – 7, [1] s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Las Polski. 1939 nr 5.
Opis wg okł.
Streszcz fr.
BN, BŚ 89013

ILNICKA, Maria (1825-1897)
Illustrowany skarbczyk polski : opowiadania
z dziejów ojczystych wierszem i prozą, ozdo-
bione portretami królów polskich podług rysun-
ków Jana Matejki, z dodatkiem Geografii i Chro-
nologii do r. 1795 / Marya Ilnicka ; tekst prozą
popr. przez J. Okszę, przejrz. i uzup. Stanisław
Krzemiński. – Wyd. nowe z upoważnienia Ro-
dziny. – Warszawa : J. Fiszer ; New-York : The
Polish Book Importing, 1909 (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – VIII, 266, [2] s. : il. ; 20 cm.
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ILNICKA, MARIA POZ. 89014

Pierwszy aut. oprac. pod pseud., nazw.: Julia Kisie-
lewska.

Rb. 1 (karton)
BJ, BN 89014

ILNICKA, Maria (1825-1897)
Skarbczyk polski : krótka popularna historya pol-
ska ozdobiona wizerunkami królów i ważniej-
szych wypadków / śpiewy historyczne napisała
Marya Ilnicka ; wiadomości historyczne zebr.
i ułożył Fr. Rawita. – Wyd. 2. – Inowrocław : S.
Strzelczyk : Księg. Dziennika Kujawskiego, 1908
([Inowrocław] : Druk. Dziennika Kujawskiego). –
238, [1] s. : il. ; 19 cm.

Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Franciszek Gawroń-
ski.

M 3, rb. 1.55
BN 89015

ILNICKI, A.
Obory na obszarze miasta stołecznego War-
szawy / A. Ilnicki, J. Kiszkiel i J. Królikowski ;
z Zakładu Hodowli i Żywienia Zwierząt Domo-
wych Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie. – [S.l. : s.n., 1935] (Warszawa : Koop.
Prac. Druk.). – 19, [1] s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. [Warszawa R. 50]: 1935
nr 6.

Opis wg nagł.
BN 89016

ILNICKI, A.
Obory na obszarze miasta stołecznego War-
szawy / A. Ilnicki, J. Kiszkiel i J. Królikowski ;
Sekcja Higjeny Polskiej Ligi Nabiałowej oraz z
Zakładu Hodowli i Żywienia Zwierząt Domo-
wych Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie. – Wyd. 2, uzup. orgl.[!] fot. – War-
szawa : [s.n.], 1935 ([Warszawa] : Koop. Prac.
Druk.). – 27 s. : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Zdrowie Publiczne. [R. 50]: 1935 nr 6.
BN, KMT 89017

ILNICKI, A.
Próby wyceny pasteryzatorów ze stanowiska
techniczno-gospodarczego = Essais sur le calcul
des pasteurisateurs au point de vue technique et
economique / A. Ilnicki ; z Zakładu Hodowli i Ży-
wienia Zwierząt Szkoły Głównej Gospodarstwa
Wiejskiego w Warszawie. – [S.l. : s.n.], 1934 (Po-
znań : Druk. Spółdzielni Wydawniczej U. Z. S.). –
22 s. : il., tab. ; 23 cm.

(Odb.: Tygodnik Mleczarski. [Poznań R. 6]: 1933) [nr
42-45].

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 89018

ILNICKI, A.
Racjonalna hodowla pieczarek / A. Ilnicki. – War-
szawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : „Renoma”). –
16 s. : rys., tab. ; 24 cm.

Bibliogr.
1000 egz.
BN, BUP, BUW 89019

ILNICKI, A.
Zagadnienia uprawowe / wykonane pod kier.
Stefana Biedrzyckiego przez A. Ilnickiego. – War-
szawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Galewski i Dau). –
23 s., 10 k. tabl. : tab. ; 24 cm. – (Prace i Wy-
dawnictwa Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiej-
skiego w Warszawie) (Prace Zakładu Maszyno-
znawstwa Rolniczego Szkoły Głównej Gospodar-
stwa Wiejskiego w Warszawie ; nr 4)

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP 89020

ILNICKI, Eustachy (1903- )
Wzory matematyczne oraz krótkie repetitorjum /
Eustachy Ilnicki. – [Stanisławów] : A. Bodek,
[1930] (Stanisławów : „Grafika”). – 71, [1] s. ; 17 cm.

BN, BUP 89021

ILNICKI, Teodat (1893- )
W sprawie bakteryj powodujących próchnicę zę-
bów / T. Ilnicki. – Warszawa : skł. gł. Główna Księg.
Wojskowa, 1927 (Warszawa : Druk. Wzorowa). –
8 s. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 8: 1926 nr 4.
150 egz.
Zł 1.20

89022

ILNICKI, Włodzimierz (1887-1941)
Reforma ustawodawstwa naftowego w świe-
tle rządowego projektu ustawy o ułatwieniach
w poszukiwaniu i wydobywaniu minerałów bi-
tumicznych, uchwalonego na Radzie Ministrów
z dnia 24 listopada 1937 / Włodzimierz Ilnicki i
Roman Sawojka. – [Drohobycz] : Związek Wła-
ścicieli Terenów Podkarpacia, 1938 (Drohobycz :
A. H. Żupnik). – [2], 73 s. ; 23 cm.

1000 egz.
Zł 2.50
BN, BUP, BUW, KMT 89023
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POZ. 89037 ILUSTRIRTE

Ilość ubezpieczonych i przypis składek w Ka-
sach Chorych w latach 1929-1930. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : Druk. Mazowiecka). –
11 s. ; 24 cm. – (Bibljoteczka „Wiadomości Kas
Chorych” ; nr 7)

Odb.: Wiadomości Kas Chorych. [R. 2: 1931] nr 11
(29).

200 egz.
BN, BUP, BUW 89024

ILOVAJSKIJ, Dmitrij Ivanovič (1832-1920)
Istoričesk̀ıja sočineǹıja. Č. 3 / D. Ilovajskij. –
Moskva : [s.n.], 1914 (Moskva : Tip. T-va I. M.
Mašistova). – 455 s. ; 19 cm.

Zawiera również inne utwory aut.: Grodnensk̀ıj
sejm" 1793 goda ; Posledǹıj sejm" Rěči Pospolitoj.

Alf. ros.
8000 egz.
Rb. 2.50

89025

ILOVAJSKIJ, Dmitrij Ivanovič (1832-1920)
Przewodnik do wykładu historyi powszechnej /
D. Iłowajski ; przełożyli K. i L. – Wyd. 5. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende, 1904 (Warszawa : A.
Gins). – VI, 362 s. ; 19 cm.

Rb. 1
BUW 89026

ILSKA, Maria
Twórzmy silne lotnictwo i organizujmy obronę
przeciwgazową! / Marja Ilska. – Warszawa : Za-
rząd Główny Ligi Obrony Powietrznej i Przeciw-
gazowej, 1931 (Warszawa : P. Pyz). – 15, [1] s. ;
20 cm.

50000 egz.
BN, BUW 89027

ILSKI, Konrad (1885-1963)
Czego należy oczekiwać od działalności Rady
Miejskiej / Konrad Ilski. – Warszawa : Towarzy-
stwo Szerzenia Oświaty Drukowanem Słowem
„Czytaj!”, 1916 (Warszawa : S. Święcki). – 16 s. ;
16 cm. – (Biblioteka Nowości [dla Miast] ; z. 18)

Opis wg okł.
Fen. 10, gr 10, kop. 5
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 89028

ILSKI, Stanisław (1909- )
Co należy czynić, aby być zdrowym? / Stanisław
Ilski. – [S.l. : s.n., 1939] (W[arsza]wa : A. Ostryń-
ski). – 16 s. ; 16 cm.

Opis wg nagł.
250 egz.
BN 89029

ILTZ, Johannes
Die Fehler der deutschen Politik in den Ostmar-
ken : Vortrag gehalten am 17 Februar 1902 in der
Ortsgruppe Stargard i. P. des Deutschen Ostmar-
ken-Vereins / vom Iltz ; Deutscher Ostmarken-
-Verein. – Berlin : [s.n.], 1902 (Berlin : J. Belling). –
20 s. ; 23 cm.

Passim o Polsce.
BN 89030

Ilu jest Polaków ewangielików w Królestwie, na
Litwie i na Rusi?. – Warszawa : [s.n.], 1906. – 9 s.

89031

Ilustr. przewodnik po Lwowie z wykazem ulic
i planem orjent. miasta 1918-1933. – [Lwów] :
Gazeta Mieszkaniowa, [1934] (Lwów : „Sztuka”
[etc.]). – [2], 68 s., 1 pl. : il. ; 33 cm.

Opis wg nagł.
5000 egz.
BN, BUP 89032

Ilustracja Polska „Wieś i Dwór” : dodatek nad-
zwyczajny. – Warszawa : „Placówka”, 12 listo-
pada 1918 (Warszawa : A. Hurkiewicz). – [4] s. ;
31 cm.

Opis wg nagł.
Fen. 20
BN 89033

Illustracya przemysłu, rolnictwa i handlu pol-
skiego. – Warszawa : Krzyżanowski, 1914 (War-
szawa : P. Laskauer). – 244 s. : il. ; 34 cm.

3000 egz.
89034

„Illustracja” przemysłu, rolnictwa i handlu pol-
skiego. T. 1. – Warszawa : Tow. Udziałowe, 1910
(Warszawa : Kołomański). – 104 s. : il. ; 24 cm.

5500 egz.
89035

Ilustracja wileńska : jednodniówka / red. Józef
Matelkiewicz. – Wilno : S-ka Wydawnicza Ilustra-
cji Wileńskiej, 1-go stycznia 1928 (Wilno : „Po-
goń”). – [6] s. : il. ; 42 cm.

Spec. dod. do: A. B. C. [m. Wilna i Wileńszczyzny].
BN, BUW 89036

Ilustrirte Bleter : arojsgeben li-k
¯

vojd Pejseh. :
(jednodniówka) / unter der red. fun ⊃A. Graf-
man. – [Warszawa] : A. Grafman, 1928 ([War-
szawa] : „Di Welt”). – 19, [1] s. : il. ; 33 cm.

Tł. tyt.: Ilustrowana Gazeta : wydane z okazji święta
Pesach.

Jid.
89037
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ILUSTRIRTE POZ. 89038

Ilustrirte Jom-T. ev Bleter : eršajnen li-k
¯

vojd
Pejseh. 5691 / unter der red. fun ⊃A. Grafman. –
Warše : [s.n.], merc 1931 (Warszawa : „Nasza
Prasa”). – 16 s. : il. ; 37 cm.

Jednodniówka.
Tł. tyt.: Ilustrowana Gazeta Świąteczna : wydana

z okazji święta Pesach 1931 r. Opis wg nagł.
Jid.

89038

Ilustrirte Wok
¯

far Ale / [red. odp. A. Graf-
man]. – [Warszawa : s.n., 1931 (Warszawa] : „Na-
sza Prasa”). – 15, [1] s. : il. ; 36 cm.

Jednodniówka.
Tł. tyt.: Ilustrowany Tydzień dla Wszystkich.
Jid.
Gr 30

89039

Ilustrirter ⊃Aqdomet
¯

= Ilustrowany Akdumoth :
mit a judǐser iberzecung. – Warša : Qern ha-Jǐsev
Direktorjum in Polen = Warszawa : „Keren Ha-
jiszuw” przy Org. Agudas Isroel w Polsce, [5]699
1939 ([Warszawa] : I. M. Alter). – 16 s. : il. ; 16 cm.

Modlitwa na święto Szawuot.
Tekst równol. aram. i jid. alf. jid.
8000 egz.
Gr 10
BN 89040

Ilustrirter Bik
¯

er katalog. – Warszawa : „Bycher”,
[1927] (Warszawa : B-cia Wójcikiewicz). – 47, [1] s.

Jid.
3000 egz.

89041

Ilustrirter ⊃Eres.-Jiśro⊃el informator : di nojtig-
ste jedi⊂et

¯
un onwajzungen far ale ⊂ojlim kejn

⊃Eres.-Jiśro⊃el : cuzamen mit a hebreǐsen werter-
-buk

¯
. – Warša : Pojlǐs-⊃E. J. Gezeľsaft far Handel

un Transport „Paleks” = W[arsza]wa : Polsko-Pa-
lestyńskie Tow. Przewozowo-Handlowe „Palex”,
[1935] (W[arsza]wa : Rozenblat). – 64 s. : il. ; 17 cm.

Transkr. tyt.: Ilustryrter Erec-Isroel-informator. Tyt.
równol.: Ilustrowany informator palestyński.

Jid.
5000 egz.
BN 89042

Ilustrirter zaml-heft gewidmet di ⊂ojle-regel
grupe nok

¯
⊃Eres.-Jiśro⊃el bajm „Ha-Po⊂jel ha-Re-

wizjoni” / red.-kol.: J. Rajk
¯

ert, Š. Witelzon un M.
Frenkel. – Warše : Nacjonal Rewizjonistǐse Arbe-
ter Organizacje „Ha-Po⊂jel ha-Rewizjoni”, 1934
(Warszawa : „Rekord”). – 31, [1] s. : il. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Ilustrowany zeszyt poświęcony grupie pie-
szych turystów po Palestynie przy „Robotniku Rewi-
zjonistycznym”.

Jid.
1000 egz.
Zł 1

89043

Ilustrita gvidlibro tra Kraków kaj ĉirkaǔâjo. –
Kraków : Eldono de Societo „Esperanto”, [1912]
(Kraków : „Polonia”). – 38 s., 1 mapa : il. ; 16 cm.

Tyt. okł.: Kraków urbo de jubilea kongreso 1912.
Hal. 80
BJ, BN 89044

Ilustrita gvidlibro tra Pollando kaj libera urbo
Danzig (Gdańsk). – Kraków : Pollanda Esperanto-
-Delegitaro, 1927 (Kraków : Druk. Narodowa). –
115, [1] s. : il. ; 16 cm.

Tyt. okł.: Pollando kaj Gdańsk.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89045

Ilustrita gvidlibro tra Zakopane, Tatroj kaj Pie-
niny / en pola lingvo verkis Jan Rusin. – Kra-
ków : Organiza Komitato de la Oka Kongreso,
1912 (Kraków : W. Poturalski). – 48 s. : il., tab. ;
15 cm.

BN 89046

Ilustrowana encyklopedja powszechna : 30000
haseł / oprac. pod red. Marjana Jerzego Wachtla. –
Warszawa : J. Przeworski, 1936 (Kraków : W. L.
Anczyc). – XII, 811 s., 48 tabl., 2 mapy : il., tab. ;
26 cm.

BN, BŚ, BUW 89047

Ilustrowana encyklopedia powszechna : 35000
haseł / oprac. pod red. Mariana Jerzego Wach-
tla. – Wyd. 2. – Warszawa : J. Przeworski, 1937
(Kraków : W. L. Anczyc). – 2 wol. : il., tab. ; 25 cm.

A-M. 1937. - XI, 424 s., 25 k. tabl., 1 mapa.
N-Z. 1937. - S. [4], 425-854, 23 k. tabl., 1 mapa.
BN, BUP, BUW 89048

Ilustrowana encyklopedia Trzaski, Everta i Mi-
chalskiego. T. 1-6 / oprac. pod red. Stanisława
Lama. – Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski,
[1927-1937] (Kraków : Druk. Narodowa). – 6 wol. :
il., tab. ; 26 cm.
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T. 1, A-E. [1927]. - XVI s., 1088 łamów, 6 map, 24 tabl.
T. 2, F-K. [1927]. - [4] s., 1216 łamów, 2 mapy, 24 tabl.
T. 3, L-O. [1927]. - [4] s., 1056 łamów, 17 tabl.
T. 4, P-Sh. [1927]. - [4] s., 1216 łamów, 2 mapy, 18 tabl.
T. 5, Si-Z. [1928]. - [4] s., 1240 łamów, 2 mapy, 18 tabl.
T. 6, Suplement A-Z. [1937]. - [4] s., 2120 łamów, 16

tabl.
Ukazywało się poszytami.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89049

Ilustrowana historja wojny światowej (1914-
-1920) / wydaw. zbior. pod red. Rudolfa Kodžia ;
przy zapewnionej współpr. Tadeusza Kutrzeby
[et al.]. – Warszawa : „Wiedza Współczesna”, 1931
([Warszawa] : Warszawskie Zakł. Graf.). – 268 s.,
[8] k. tabl. : il., mapy ; 33 cm.

Stanowi t. 1.
Ukazywało się poszytami.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89050

Ilustrowana historja wojny światowej (1914-
-1920). 2 / wydaw. zbior. pod red. Rudolfa Kodžia ;
przy zapewnionej współpr. Tadeusza Kutrzeby
[et al.]. – Warszawa : „Wiedza Współczesna”, 1932
([Warszawa] : Warszawskie Zakł. Graf.). – S. [4],
269-505, [3], [7] k. tabl. : il., mapy ; 33 cm.

Ukazywało się poszytami.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89051

Ilustrowana historja wojny światowej (1914-
-1920) : wydawnictwo zbiorowe. T. 3. – War-
szawa : „Wiedza Współczesna”, 1932 ([War-
szawa] : Warszawskie Zakł. Graf.). – S. [4],
507-765, [1], [7] k. tabl. : il., mapy ; 33 cm.

Ukazywało się poszytami.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89052

Ilustrowana jednodniówka harcerska „Jadę na
kolonję” / ułożył Alojzy Pawełek. – Warszawa :
Wydaw. I-ej Warsz. Druż. Harcerskiej im. Romu-
alda Traugutta, 1919 ([Warszawa] : J. Burian). – 24
s., [8] k. : il. ; 30 cm.

Opis wg okł.
BJ, BUW 89053

Ilustrowana jednodniówka kolejowa za dobro-
wolne datki pracowników kolejowych ofiaro-
wane na cele humanitarne kolejowców / oprac.
w całości przez kolejowców ; [red. Zygmunt Ol-
szewski]. – Kraków [etc.] : Kolejowy Komitet Hu-
manitarny DOKP, 9 października 1930 (Kraków :
Druk. Kolejowa). – 8 s. : il. ; 30 cm.

Opis wg nagł.
BJ 89054

Ilustrowana jednodniówka pamiątkowa. – Gru-
dziądz : red. M. Kitszel, czerwiec 1925 (Wą-
brzeźno : „Głos Wąbrzeski” B. Szczuka). – 32 s. :
il. ; 31 cm.

Tyt. okł.: Jednodniówka pamiątkowa : z okazji pro-
pagandowej Wystawy Szkolnictwa Zawodowego.

Wydana staraniem Bratniej Pomocy Uczniów Państw.
Szkoły Budowy Maszyn w Grudziądzu z okazji propa-
gandowej Wystawy Szkolnictwa Zawodowego

Zł 1
KMT 89055

Ilustrowana jednodniówka pamiątkowa / wy-
dana pod red. Ludwika Łydko z okazji przyjazdu
Prezydenta Rzeczypospolitej Stanisława Wojcie-
chowskiego. – Grudziądz : L. Łydko i J. Stanach,
czerwiec 1924 (Grudziądz-Tuszewo : W. Kulerski
Gazeta Grudziądzka). – [2], 62 s., 1 tabl. : il. ; 31 cm.

Tyt. okł.: Jednodniówka pamiątkowa na cześć Pana
Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Stanisława Woj-
ciechowskiego.

Zł 2
BN, BUW 89056

Ilustrowana jednodniówka pamiątkowa / wy-
dana pod red. Ludwika Łydko z okazji przyjazdu
Prezydenta Rzeczypospolitej Stanisława Wojcie-
chowskiego. – Chojnice : M. Stasiak, sierpień 1924
(Grudziądz-Tuszewo : W. Kulerski Gazeta Gru-
dziądzka). – [44] s. : il. ; 32 cm.

Tyt. okł.: Jednodniówka pamiątkowa na cześć Pana
Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Stanisława Woj-
ciechowskiego.

600 egz.
Zł 1.50
BJ, BUP, BUW, KMT 89057

Ilustrowana jednodniówka sportowa : wydana
w dzień jubileuszu 5-letniego istnienia T. K. S. /
red. Wiktor Patrycy. – Toruń : [s.n.], 4 wrzesień
1927 ([Toruń : Pomorska Druk. Rolnicza]). – 16 s. :
il. ; 30 cm.

Tyt. w żywej paginie: Jednodniówka sportowa. Opis
wg nagł.

1500 egz.
BN, BUP, KMT 89058

Ilustrowana książka pamiątkowa I-ych Targów
Północnych : (odbytych w dn. 18.VIII-9.IX 1928 r.
w Wilnie) / pod red. i nakł. Bolesława Wita Świę-
cickiego. – Wilno : [s.n.], 1929 (Wilno : „Ruch”). –
160 s. : il. ; 24 cm.

BN, BUP 89059

Illustrowana księga pamiątkowa / Pierwszy
Kongres Tercjarski Polski odbyty we Włocławku
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6-9 września 1919 r. – Kraków : [s.n.], 1921 (Kra-
ków : Druk. „Głosu Narodu” pod dyrekcją R.
Ferka). – 78 s. : il., nuty ; 23 cm.

BJ 89060

Ilustrowana księga pamiątkowa „Przemysł pol-
ski a Turcja” / wydana pod red. Ludwika Łydko
z okazji Wystawy Polskiej w Konstantynopolu =
Livre commémoratif illustré „L’industrie Polona-
ise et la Turquie” / édité sous la dir. de Louis Łydko
à l’occasion de l’Exposition Polonaise à Constan-
tinople. – Warszawa [etc.] : L. Łydko, J. Stanach,
1924 (Grudziądz-Tuszewo : W. Kulerski Gazeta
Grudziądzka). – [44] k. : il. ; 31 cm.

Tyt. okł.: Przemysł polski a Turcja : ilustrowana księga
pamiątkowa z okazji I-ej Wystawy Polskiej w Konstan-
tynopolu 1924.

Tekst pol., fr. i tur.
BN, BŚ, BUW, KMT 89061

Ilustrowana Palestyna : pismo zbiorowe. – [War-
szawa] : Red. „Altanajland”, [non ante 1925]. – 92
łamy : il., tab. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BN 89062

Ilustrowana pamiątka odsłonięcia pomnika
Adama Mickiewicza we Lwowie 30. października
1904. – Lwów : Druk. „Polonia”, 1904. – [24] k. :
il. ; 15 cm.

BJ, BN, BŚ 89063

Ilustrowana wojna rossyjsko-japońska. Z. 1-2. –
[Warszawa] : „Przegląd Tygodniowy”, cenz.
1904. – 2 wol. (15, [1] s. ; s. 17-31, [1]) : il. ; 21 cm.

Kop. 3 (każdy z.)
BUW 89064

Ilustrowane dzieło „Historja stu” / pod red. Kazi-
mierza Króla. – [Warszawa] : „Odrodzenie Polski”
K. Merpert, 1925 (Warszawa : L. Nowak). – 102 s. :
il. ; 31 cm.

Tyt. okł.: „Historja stu”.
10000 egz.
Dochód ustalony ze sprzedaży dzieła „Historja stu”

przeznaczony jest na cele Zjednoczonych Polskich To-
warzystw Oświatowych

BJ, BN, BŚ, BUW 89065

Ilustrowane słownictwo materjału uzbrojenia.
Cz. 1, Karabiny, karabinki i ich części składowe. –
[Warszawa] : Departament Uzbrojenia. Minister-
stwo Spraw Wojskowych, [1931] (Warszawa :

Główna Druk. Wojskowa). – [47] s., 33 tabl. : il.,
tab. ; 22 cm.

Zgodne z Dziennikiem Rozkazów nr 16/31 poz. 197.
89066

Ilustrowane słownictwo materjału uzbrojenia.
Cz. 2, Karabiny maszynowe, podstawy i ich części
składowe. – Warszawa : Depart. Uzbr., 1931. –
[107] s., 47 tabl.

89067

Ilustrowane słownictwo materjału uzbrojenia.
Cz. 3, Rewolwery, pistolety, szable, lance, ba-
gnety, materjał pomocniczy do broni i ich części
składowe. – [Warszawa] : Departament Uzbro-
jenia. Ministerstwo Spraw Wojskowych, [1931]
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – [94] k. :
il., tab. ; 21 cm.

Zgodne z Dziennikiem Rozkazów nr 16/31 poz. 197.
89068

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperów, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
40 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 1, Narzędzia pomiarowe, warsztatowe
i traserskie.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89069

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperów, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
72 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 2, Narzędzia do obróbki drzewa.
Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-

wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89070

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
54 s. : il. ; 22 cm.
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Zawiera: Gr. 3, Narzędzia ślusarskie.
Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-

wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89071

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
36, [1], 14 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 4, Narzędzia kowalskie. Gr. 5, Narzędzia
kotlarskie.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89072

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
24, [2], 30 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 6, Narzędzia blacharskie. Gr. 7, Narzę-
dzia i przyrządy do spawania i lutowania.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89073

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
42, [2], 12 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 8, Narzędzia do maszynowej obróbki
metali. Gr. 9, Narzędzia odlewnicze.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89074

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3], 8,
[2], 24 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 10, Narzędzia do robót precyzyjnych.
Gr. 11, Narzędzia elektrotechniczne.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89075

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1 /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. „Sapera i Inżyniera Wojskowego”). – [3],
16, [2], 6, [2], 16 s. : il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 12, Narzędzia malarskie. Gr. 13, Narzę-
dzia i przyrządy powroźnicze. Gr. 14, Narzędzia rymar-
sko-siodlarskie.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BJ, BN, BŚ, BUW 89076

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 1, Na-
rzędzia rzemieślnicze warsztatowe : skorowidz /
[oprac. przez Biuro Techniczne b. Głównego Za-
kładu Inżynieryjno Saperskiego]. – Warszawa :
Centr. Zakł. Zaop. Saperskiego, 1927 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 72 s. ; 22 cm.

Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-
wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BN 89077

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 2 /
[oprac. przez Biuro Techniczne Instytutu Badań
Inżynerji]. – Warszawa : Instytut Badań Inży-
nierji, 1929 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 31 s. :
il. ; 22 cm.

Zawiera: Gr. 3, Narzędzia do robót ziemnych.
Opis wg okł.
Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-

wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

BN 89078

Ilustrowane słownictwo narzędziowe. Cz. 2 /
[oprac. przez Biuro Techniczne Instytutu Badań
Inżynerji]. – Warszawa : Instytut Badań Inży-
nierji, 1929 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 43 s. :
il. ; 22 cm.
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Zawiera: Gr. 6, Narzędzia do budowy i utrzymania
nawierzchni kolejowej.

Opis wg okł.
Zatwierdzone przez I Wiceministra Spraw Wojsko-

wych i Szefa Administracji Armji do użytku służbo-
wego. Dep. V. W. T. L. Dz. 15409/26 Sap. z dn. 10/VIII
26 r.

2200 egz.
BN 89079

Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy cel-
nej ogłoszonej w Dz. U. Rz. P. Nr. 85 z dnia 10
października 1932 roku. Cz. 1 z. 1 / oprac. Kazi-
mierz Domański. – Warszawa : Stowarzyszenie
Urzędników Skarbowych Rzeczypospolitej Pol-
skiej, [1933] (Warszawa : Sal. Szkoła Graf.). – 14,
[2], 29, [3] s. : il. ; 24 cm.

Zawiera również: Nowa taryfa celna / St. Łęcki.
5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89080

Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy cel-
nej ogłoszonej w Dz. U. Rz. P. Nr. 85 z dnia 10
października 1932 roku. Cz. 1 z. 2 / oprac. Ka-
zimierz Domański. – Warszawa : Stowarzysze-
nie Urzędników Skarbowych Rzeczypospolitej
Polskiej, [1933] (Warszawa : Salezjańska Szkoła
Graf.). – 15, [1], 40 s. : il. ; 24 cm.

5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89081

Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy cel-
nej ogłoszonej w Dz. U. Rz. P. Nr. 85 z dnia 10
października 1932 roku. Cz. 1 z. 3 / oprac. Kazi-
mierz Domański. – Warszawa : Stowarzyszenie
Urzędników Skarbowych Rzeczypospolitej Pol-
skiej, [1934] (Warszawa ; Salezjańska Szkoła Rze-
miosł Dział Graf.). – 14, [2], 16 s. : il. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89082

Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy cel-
nej ogłoszonej w Dz. U. Rz. P. Nr. 85 z dnia 10
października 1932 roku : środki farmaceutyczne
i opatrunkowe : lekarstwa. [1] / oprac. Włady-
sław Biernacki. – [Warszawa] : Stowarzyszenie
Urzędników Skarbowych Rzeczypospolitej Pol-
skiej, [1936] (Warszawa : „Druk. Krajowa” pod
zarz. W. Krawczyńskiego). – 48 s. ; 24 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP 89083

Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy cel-
nej ogłoszonej w Dz. U. Rz. P. Nr. 85 z dnia 10
października 1932 roku : wagi, narzędzia, instru-
menty i aparaty precyzyjne, naukowe, optyczne.

Cz. 1-[2] / oprac. Władysław Biernacki. – [War-
szawa] : Stowarzyszenie Urzędników Skarbo-
wych Rzeczypospolitej Polskiej, [1934] (War-
szawa : B. Wierzbicki). – 2 wol. (16 s., 31 tabl. ;
16, [3] s., 21 tabl.) : il. ; 24 cm.

3000 egz. (każda cz.).
BJ, BŚ, BUP 89084

Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy cel-
nej ogłoszonej w Dz. U. Rz. P. Nr. 85 z dnia 10
października 1932 roku : wytwory pochodzenia
roślinnego : zwierzęta żywe : wytwory pocho-
dzenia zwierzęcego : przetwory spożywcze : ty-
toń. [Cz. 1-5] / oprac. Władysław Biernacki. –
[Warszawa] : Stowarzyszenie Urzędników Skar-
bowych Rzeczypospolitej Polskiej, [1934-1935]
(Warszawa : B. Wierzbicki). – 5 cz. w 1 wol. (208
s.) : il. ; 24 cm.

Ukazywało się poszytami.
3000 egz. (cz. 1-2), 2500 egz. (cz. 3-5)
BJ, BN, BŚ, BUP 89085

Ilustrowany almanach artystyczno-literacki na
rok 1911 / [karykatury artystów wykonał Henryk
Barwiński (Herz)]. – Wyd. 2. – Lwów : Zienkowicz
i Chęciński, 1911 ([Lwów] : J. Chęciński). – 224 s. :
il. ; 25 cm.

Zawiera m.in. materiał bio-bibliograficzny dotyczący
dziennikarzy, muzyków, aktorów.

Pod tekstem nazw. i pseud. il., nazw.: Henryk Bar-
wiński.

K 4
BJ, BN 89086

Ilustrowany almanach gmin żydowskich w Pol-
sce : wzór okazowy. – [Warszawa] : „Renesans”,
[1938] (Warszawa : „Renoma”). – 93, [3] s. : il. ;
24 cm.

500 egz.
BJ, BN 89087

Ilustrowany almanach żydowski. 1 / red. Ja-
kób Zineman. – Warszawa : „N[asze] Życie”, 1933
(5693) (Warszawa : „Wiedza”). – 146 s. : il. ; 23 cm.

1000 egz.
BN, BUW 89088

Ilustrowany dodatek nadzwyczajny : jednod-
niówka aktualna Pierwszej Polskiej Agencji Fo-
tograficznej Marjana Fuksa / red. Juljusz Jeyde. –
Warszawa : M. Fuks i F. Bogucki, 1923 (Warszawa :
„Praca” F. Bogucki). – [4] s. : il. ; 35 cm.

Opis wg nagł.
Mkp. 20000, mkp. 25000 (na prow. i dwor. kol.)
BUW 89089
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Ilustrowany drogowskaz po Poznaniu : banki,
bibljoteki, cukiernie, hotele, konsulaty, kinote-
atry, kabarety, muzea, ogrody, planty, plan mia-
sta, spis ulic, teatry, władze i urzędy, i t.p. nowa
komunikacja tramwajowa. – Poznań : Agen-
cja Rekl. Kinematograficznej „Światowid”właśc.
F. Lexandrowicz, [1929] (Poznań : Druk. Lite-
racka). – 36 s. : il. ; 22 cm.

20000 egz.
BN, BUP 89090

Ilustrowany informator przewodnik Iwonicza-
-Zdroju i okolicy. – [Iwonicz : s.n., 1939] (Miejsce
Piastowe : Druk. Tow. św. Michała Arch.). – 48 s. :
il., tab. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BJ 89091

Illustrowany katalog obrazów i rzeźb w. XIX
i XX. – Wyd. 2 rozsz. / oprac. na podstawie wyd. 1,
sporządzonego przez K. F. – Kraków : [G. Gebeth-
ner : Muzeum], 1905 (Kraków : Druk. „Czasu”). –
XIV, 102 s., 19 tabl. ; 17 cm. – (Wydawnictwo Mu-
zeum Narodowego w Krakowie ; [t.] 3)

Przedmowa do 1. wydania / K. F. Przedmowa do 2.
wydania / Wł. Pr.

Aut. przedm. do 1 wyd. pod krypt., nazw.: Feliks Ko-
pera. Aut. przedm. do 2 wyd. pod krypt., nazw.: Wła-
dysław Prokesch.

K 2.60
BJ, BN, BUW, KMT 89092

Ilustrowany katalog obrazów i rzeźb w. XIX.
i XX. Muzeum Narodowego w Krakowie. –
Wyd. 3. – [Kraków] : Muzeum Narodowe, 1930
(Kraków : Druk. Związkowa). – 104, [2] s., 29 tabl. ;
17 cm.

Tyt. okł.: Muzeum Narodowe : katalog obrazów
i rzeźb.

BJ, BN, BUW 89093

Illustrowany katalog obrazów i rzeźb XIX
wieku. – [Wyd. 1]. – Kraków : [Spółka Wydaw-
nicza Polska], 1902 ([Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego]). – XII, 92 s., 10 tabl. : il. ;
18 cm. – (Wydawnictwo Muzeum Narodowego
w Krakowie ; [t.] 3)

Przedmowa / K. F.
Tyt. okł.: Muzeum Narodowe w Krakowie : obrazy

i rzeźby. Aut. przedm. pod krypt., nazw.: Feliks Kopera.
K 2
BJ, BN, BUP, BUW 89094

Ilustrowany katalog reprodukcyj i wydawnictw
artystycznych J. Mortkowicza. – Warszawa : To-
warzystwo Wydawnicze, dr. 1935 (Warszawa :

Druk. Naukowa Towarzystwa Wydawniczego). –
9, [84] s., 4 tabl. : il. ; 14 cm.

5000 egz.
Zł 1.50
BUP 89095

Ilustrowany katalog wystawy prac członków
Lwowskiego Tow. Fotograficznego i Tow. Foto-
grafów Amatorów w Krakowie w gmachu Tow.
Przyjaciół Sztuk Pięknych w Krakowie 1909-
-1910. – Kraków : Tow. Fotografów Amatorów,
1909 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 10 s., 8 tabl.

89096

Ilustrowany krótki praktyczny przewodnik po
Wilnie. – Wilno : Księg. św. Wojciecha. Oddział
Wileński, [1927] (Poznań : Druk. św. Wojciecha). –
16 s., 1 pl. : il. ; 14 cm.

Oprac.: Piotr Śledziewski. Opis wg okł.
BN, BUP 89097

Ilustrowany podręcznik i katalog polskich
znaczków pocztowych : 1920. – Łódź : Biuro Fi-
latelistyczne W. Lichtenstein, [1920] ([Łódź] : M.
Szczeciński). – 61 s. : il. ; 19 cm.

Mk 7.50
BN, BUP, BUW 89098

Ilustrowany polsko-hebrajski elementarz =
⊃Ā[lep̄]-b[êt

¯
]. – Warszawa : skł. gł. H. Wajner, [ca

1930]. – 48 s. : il. ; 22 cm.
Tyt. okł.: Ilustrowany elementarz hebrajsko-polski.

Il.: J. Weinles.
BŚ 89099

Ilustrowany prospekt Gdynia-Ryga / red. i wyd.
Ludwigs Upenieks. – [S.l. : s.n.], dr. 1939 (Gdynia :
A. Szczuka). – 80 s. : il. ; 17 cm.

BUW, KMT 89100

Ilustrowany przegląd Wystawy Okrężnej. Z. 1 /
oprac. W. Zwierowicz. – Warszawa : Administra-
cja Wystawy Okrężnej, 1927 (Warszawa : „Druk.
Społeczna”). – 35, [2] s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Wystawa Okrężna : 1927.
3000 egz.
BUW 89101

Ilustrowany przegląd Wystawy Okrężnej. Z. 2 /
oprac. J. Lewkowicz. – Warszawa : Administra-
cja Wystawy Okrężnej, 1928 (Warszawa : Druk.
Społeczna). – 48 s. : il. ; 23 cm.

3000 egz.
89102
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Ilustrowany przewodnik dla przyjezdnych na
VI Targi Wschodnie : oddział Reklamowo-Wy-
dawniczy P. B. P. „Orbis” - w darze gościom VI
Targów Wschodnich. – Lwów : Oddział Rekla-
mowo-Wydawniczy PBP „Orbis”, 1926 (Lwów :
Druk. „Dziennika Polskiego”). – 88 s., 1 tabl. ;
24 cm.

1500 egz.
89103

Ilustrowany przewodnik dla przyjezdnych na
VII Targi Wschodnie : oddział Reklamowo-Wy-
dawniczy P. B. P. „Orbis” - w darze gościom VII
Targów Wschodnich. – Lwów : Oddz. Rekla-
mowo-Wydawniczy PBP „Orbis”, 1927 (Lwów :
Druk. „Dziennika Polskiego”). – VIII, 44, [4] s., 1
pl. ; 25 cm.

2000 egz.
89104

Ilustrowany przewodnik miasta Lwowa. –
Lwów : Gubrynowicz i Syn, [1935] (Lwów :
Lwowska Druk. Nowoczesna). – 27 s., 1 pl., 8
tabl. ; 16 cm.

1500 egz.
BN 89105

Ilustrowany przewodnik po Beskidach Zachod-
nich / przejrz. przez Mertę i Stonawskiego. – Biel-
sko : „Bazar Papierniczy” L. Sterling i H. Flessing,
[post 1930]. – [19] s., 10 tabl. : il. ; 11x16 cm.

Opis wg okł.
BN 89106

Ilustrowany przewodnik po Częstochowie. –
2-gi tys. – Warszawa : Księg. Mazowiecka, [1909]
(Warszawa : E. Nicz). – 126, II s., 2 mapy : il. ;
7x11 cm.

Nadtyt.: Pamiątka Wystawy Przemysłowo-Rolniczej
sierpień - 1909 - wrzesień. Opis wg okł.

Kop. 15, hal. 40
BN 89107

Ilustrowany przewodnik po Częstochowie. –
3-ci tys. – Warszawa : Księg. Mazowiecka, [1909]
(Warszawa : E. Nicz). – 126, II s., 2 mapy : il. ;
7x11 cm.

Nadtyt.: Pamiątka Wystawy Przemysłowo-Rolniczej
sierpień - 1909 - wrzesień. Opis wg okł.

Kop. 15, hal. 40
BN 89108

Ilustrowany przewodnik po Gdańsku. – [War-
szawa] : Wydaw. Ajencji Wschodniej, 1927 ([War-
szawa] : W. Piekarniak). – XII, 72 s., 1 pl. : il. ;
18 cm.

Podtyt. : na Zjazd Nauczycielstwa Polskiego w Gdań-
sku. Il.: Jan Bułhak. Opis wg okł.

3000 egz.
Zł 1.50
BJ, BŚ, BUW 89109

Ilustrowany przewodnik po Gdańsku. – Wyd.
2. – [Warszawa] : Wydaw. Ajencji Wschodniej,
1927-8 [i.e. 1927] ([Warszawa] : W. Piekarniak). –
90 s., 1 pl. : il. ; 17 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
Zł 1.50
BJ, BN, BUW 89110

Ilustrowany przewodnik po Gdańsku i okolicy. –
Gdańsk : „Dziennik Gdański”, 1921 (Gdańsk :
Druk. „Dziennika Gdańskiego”). – 70 s., 1 pl. :
il. ; 17 cm.

Na okł. nadtyt.: Gdańsk.
BN, BŚ, BUP, BUW 89111

Jlustrowany przewodnik po Gdańsku, Oliwie,
Sopotach i Malborku. – [S.l. : s.n., non ante 1911]
(Poznań : L. Kapela). – 82 s. : il. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN 89112

Jlustrowany przewodnik po Gdańsku, Oliwie,
Sopotach i Malborku. – [S.l. : s.n., non ante 1919]
(Poznań : L. Kapela). – 80 s. : il. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP, KMT 89113

Ilustrowany przewodnik po Gnieźnie i okolicy /
uzup. i popr. przez nakładców. – Gniezno : W. Le-
biedzińska właść.[!] J. i W. Lebiedź, 1929 (Poznań :
Druk. św. Wojciecha). – 82 s., 1 pl. : il. ; 17 cm.

BN, BŚ 89114

Ilustrowany przewodnik po IV. Targu Poznań-
skim i mieście Poznaniu z planami terenów IV.
Targu Pozn., miasta Poznania, sieci kolejowej
w Polsce oraz 15 pocztówkami artystycznemi. –
Poznań : „Reklama Polska”, 1924. – XII, R.144, 048,
36 s., 1 mapa, 1 pl. : il. ; 23 cm.

BUP 89115

Ilustrowany przewodnik po Krakowie. – [Kra-
ków] : „Polski Znicz”, 1932 (Kraków : J. Czer-
necki). – 80 s. : il. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Przewodnik po Krakowie.
1500 egz.
Gr 90
BJ, BN, BUW 89116
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Ilustrowany przewodnik po Krakowie. – Wyd.
3. – [Kraków] : „Polski Znicz”, 1936 (Kraków :
Druk. Przemysłowa). – 32 s., 1 pl. : il. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BN, BŚ 89117

Ilustrowany przewodnik po Krakowie : z pla-
nem miasta, oraz skorowidzem władz, urzędów,
instytucyj, towarzystw, wolnych zawodów i firm
chrześcijańskich. – [Kraków] : Wydaw. Chrześci-
jańskiego Frontu Gospodarczego, 1931 (Kraków :
W. L. Anczyc [etc.]). – 261, [1], X s., 1 pl. : il. ; 16 cm.

Tyt. okł.: Kraków : ilustrowany przewodnik.
BJ, BN, BUW 89118

Ilustrowany przewodnik po Krakowie i oko-
licy. – [Kraków] : S. Meus, 1904 [i.e. 1905] (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – XXXV, 8-89, XXXVI-
-XLIV [i.e. LVI], [2] s. : il. ; 15 cm.

Tyt. okł.: Przewodnik po Krakowie i okolicy.
Cent. 35
BŚ 89119

Ilustrowany przewodnik po Krakowie i oko-
licy. – [Kraków] : nakł. własny Zakładu, [1911]
(Kraków : „Polonia”). – 74 s., 1 pl., 16 k. tabl. : il. ;
20 cm.

Rok siódmy wydawnictwa : 1901-1911.
BN, BUW 89120

Ilustrowany przewodnik po Krynicy = Guide
illustré a travers Krynica. – [Kraków] : W. Bą-
kowski : „Reklama”, [1927] (Kraków : Druk. Po-
wszechna pod zarz. P. Weintrauba). – 54 s. : il. ;
17 cm.

Tyt. równol.: Illustrierter Führer durch Krynica.
1000 egz.
BJ 89121

Ilustrowany przewodnik po Lublinie / Polskie
Towarzystwo Krajoznawcze. Oddział Lubelski. –
Lublin : [s.n.], 1931 (Lublin : Druk. Państ.). – 133
s., 21 k. tabl. ; 17 cm.

Wydano z zasiłkiem Ministerstwa Robót Publicznych
i Magistratu m. Lublina

BN, BUP, BUW, KMT 89122

Ilustrowany przewodnik po Lublinie / Polskie
Towarzystwo Krajoznawcze. Oddział Lubelski. –
Lublin : [s.n.], 1931 (Lublin : Druk. Państ.). – 133
s., 21 k. tabl. ; 17 cm.

Wydano z zasiłkiem Ministerstwa Robót Publicznych
BN 89123

Ilustrowany przewodnik po Lwowie : z wyka-
zem ulic i planem orjentacyjnym miasta / [obliczał

ulice na planie i w wykazie S. H. Safran]. – Lwów :
Gazeta Mieszkaniowa, 1934 (Lwów : „Sztuka”
[etc.]). – VIII, 202 s., 1 pl. : il. ; 17 cm.

BN 89124

Ilustrowany przewodnik po Lwowie wraz z ko-
lejowym rozkładem jazdy ważnym od dnia 22
maja 1937 roku. – [Lwów : s.n., 1937] (Lwów :
Druk. „Dziennika Polskiego”). – 72 s. : il. ; 16 cm.

BN 89125

Ilustrowany przewodnik po Lwowie wraz ze
spisem ulic, taryfą opłat pocztowych i krótkim
wykazem firm r. 1938. – [Lwów : s.n., 1938]
(Lwów : Druk. „Dziennika Polskiego”). – 72 s. :
il. ; 17 cm.

BN 89126

Ilustrowany przewodnik po Lwowie z planem
miasta. – Wyd. 3 zm. i uzup. – Lwów : skł. gł. Gu-
brynowicz i Syn właśc. A. Krawczyński, 1937. –
95 s. ; 15 cm + Nowy plan wielkiego miasta
Lwowa.

BJ 89127

Ilustrowany przewodnik po Lwowie z planem
miasta. – Wyd. 4. – [Lwów] : „Gazeta Mieszka-
niowa”, 1938 (Lwów : M. Hecht). – 95, [1] s., 1 pl. :
il. ; 15 cm.

BN, BŚ 89128

Ilustrowany przewodnik po Lwowie z pla-
nem orjentacyjnym ze wskaźnikiem / Dział Tu-
rystyczny oprac. przez P. B. P. „Orbis”. Oddział
we Lwowie. – Wyd. 2 zm. i uzup. – [Lwów] :
Reklama Lwowska, 1936 (Lwów : I. Friedman). –
125, [3] s., 1 pl. : il. ; 15 cm.

BN 89129

Ilustrowany przewodnik po Łodzi i okolicach :
z planem miasta i mapką okolic. – Łódź [etc] : S.
Miszewski [etc.], 1912 (Łódź : F. M. Kulisz). – 186
s., 1 mapa, 1 pl. : il. ; 17 cm.

2000 egz.
Kop. 50 (opr.)
BN 89130

Ilustrowany przewodnik po m. Poznaniu i Mię-
dzynarodowym Targu w Poznaniu. – 9. wyd. –
[Poznań] : „Reklama Polska”, 1925 (Poznań : „Pa-
pierodruk”). – S. 1-32, XV, [33]-120, 4 tabl. : il. ;
23 cm.

Nadtyt.: Reklama Polska wita Was w Poznaniu!
Bezpł.
BUP, BUW 89131
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Ilustrowany przewodnik po mieście Poznaniu
i VII. Międzynarodowych Targach w Poznaniu. –
[Poznań] : Reklama Polska, [1927] (Poznań : Druk.
Robotników Chrześcijańskich). – 96 s., 3 pl. : il. ;
22 cm.

Nadtyt.: Reklama Polska wita Was w Poznaniu. Opis
wg okł.

7500 egz.
BN, BUP, BUW 89132

Ilustrowany przewodnik po mieście Równem /
pod red. Tadeusza Górnickiego. – Równe : „Wia-
domości Urzędowe” Zarządu Miejskiego, 1937
(Równe : Druk. Samorządowa). – 36 s., 1 pl., 1
tabl. : il. ; 21 cm.

3000 egz.
BN, BUW 89133

Ilustrowany przewodnik po mieście stołecznem
Poznaniu / oprac. Tadeusz Pudłowski ; Wydaw.
Miejskiego Urzędu Targu Poznańskiego. – [Po-
znań] : Reklama Polska, [1928] ([Poznań : Druk.
Robotników Chrześcijańskich]). – XX, 68, XVIT,
69-84, XVIZ s. : il. ; 23 cm.

Tekst pol. i fr.
BN, BUP 89134

Ilustrowany przewodnik po Poznaniu. – Po-
znań : Wydaw. Ilustrowanego Przewodnika po
Poznaniu, 1935 (Poznań : S. Anderson). – 48 s. :
il. ; 23 cm.

7000 egz.
BN, BUP, BUW 89135

Ilustrowany przewodnik po Poznaniu i wojew.
poznańskiem oraz po terenach targowych : wy-
dany z okazji IX Międzynarodowych Targów Po-
znańskich. – Poznań : „Reklama Polska”, 1930 (Po-
znań : Druk. Rob. Chrześc.). – 80 s. : il. ; 21 cm.

3570 egz.
BN, KMT 89136

Ilustrowany przewodnik po Pradze i po Króle-
stwie Czeskiem / wydał Czeski Związek Krajowy
ku Popieraniu Zwiedzania Królestwa Czeskiego
przez Cudzoziemców w Pradze. – Wyd. jubile-
uszowe. – Praga : nakł. własny, [ca 1908] (Praga :
„Unia”). – 97 s., 1 mapa : il., tab. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Królestwo Czeske[!]: Praga.
BJ, BN 89137

Ilustrowany przewodnik po Wielkopolsce. – Po-
znań : Wydaw. Ilustr. Przewodnika po Wielko-
polsce, 1936 (Poznań : S. Anderson). – 48 s. : il. ;
20 cm.

Słowo wstępne / Bronisław Wietrzychowski.
BUP, BUW 89138

Ilustrowany przewodnik po Włocławku : z pla-
nem miasta. – Włocławek : Oddział Kujawski Pol-
skiego Towarzystwa Krajoznawczego, 1911 (Wło-
cławek : H. Neuman). – 39 s., 1 mapa : il. ; 22 cm.

Opis wg okł.
850 egz.
Kop. 25
BJ, BN, BUW 89139

Ilustrowany przewodnik Śląska Ciesz. i Pod-
hala : rocznik I. 1936 : turystyka, przemysł, han-
del, rzemiosło. – [Bielsko] : Red. „Orędownika”,
[1936] (Bielsko : Druk. Związkowa). – 95, [1],
XXXVI s. : il. ; 30 cm.

Opis wg okł.
BŚ 89140

Ilustrowany przewodnik Zagłębia Naftowego
Karpat Wschodnich ze szczególnym uwzględ-
nieniem powiatów Stryja i Drohobycza / kom.
red.: B. Bętkowski, J. Budziński, St. Żywiec. –
[Stryj] : Wydaw. Związku Nauczycielstwa Pol-
skiego. Ognisko w Stryju, 1938 (Stryj : „Sztuka”). –
152 s. : il. ; 24 cm.

Bibliogr.
750 egz.
Zł 3
BN, BUW 89141

Ilustrowany sennik egipski z planetami :
z ogłoszonych dotychczas drukiem najobszer-
niejszy, zawierający przepowiednie wszystkich
snów z dodaniem wyroczni planet zawierają-
cej wróżby przyszłości na 12 miesięcy dla ko-
biet i mężczyzn, określenie dla tychże charakteru
i stanu umysłu podług dat urodzeń, dni szczę-
śliwe i feralne oraz oddzielnie wróżby podług 12
miesięcy z określeniem ak[!] wynajdować znaki
pod któremi ktoś się urodził. – Warszawa : C. I.
Rosenwein, [1927] (Warszawa : J. Wagmeister). –
96 s. : il. ; 21 cm.

5000 egz.
BN 89142

Ilustrowany sennik egipski z planetami :
z ogłoszonych dotychczas drukiem najobszer-
niejszy, zawierający przepowiednie wszystkich
snów z dodaniem wyroczni planet, zawierający
wróżby przyszłości na 12 miesięcy dla kobiet
i mężczyzn, określenie dla tychże charakteru
i stanu umysłu podług dat urodzeń, dni szczę-
śliwe i feralne oraz oddzielne wróżby podług 12
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miesięcy z określeniem jak wynajdować znaki,
pod któremi ktoś się urodził. – Warszawa : C. I.
Rosenwein, [1925] (Warszawa : J. Wagmeister). –
96 s.

10000 egz.
89143

Ilustrowany sennik egipski z planetami z ogło-
szonych dotychczas drukiem najobszerniejszy,
zawierający przepowiednie wszystkich snów,
z dodaniem wyroczni planet zawierającej wróżby
przyszłości na 12 miesięcy dla kobiet i męż-
czyzn. – Warszawa : C. I. Rosenwein, 1914 ([War-
szawa] : A. Thiell). – 96 s. ; 19 cm.

6000 egz.
Kop. 40

89144

Illustrowany sennik egipsko-chaldejsko-asyryj-
ski : ułożony na podstawie starych rękopisów
średniowiecznych. – Kraków-Podgórze : H. Po-
turalska, 1922 (Kraków : D. E. Friedlein). – 96 s.

89145

Ilustrowany sennik żołnierski z gwiazdą szczę-
ścia. – Wyd. wojenne. – Przemyśl : Druk. Nakła-
dowa A. Bluj, 1917. – 64 s. : il. ; 16 cm. – (Wydaw-
nictwo Ludowej Biblioteki Oświatowej / pod red.
Juliusza Prusa ; t. 2)

Hal. 60
89146

Ilustrowany skorowidz Krakowa dla pielgrzy-
mek z całej Polski i zagranicy. – [Kraków] : Syndy-
kat Dziennikarzy Krakowskich, [non ante 1936]
(Bochnia : „Secesja”). – [2], 78, [2] s., [2] k. złoż. :
il., pl., rys., tab. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BŚ 89147

Ilustrowany słowniczek typowych obrabiarek. –
Wyd. 2. – Bydgoszcz : [skł. gł. Księg. Techniczna],
1925 (Bydgoszcz : Druk. Państ. Szkoły Przemy-
słowej). – 12 s. : il. ; 23 cm. – (Bibljoteka Warsz-
tatowa / Wydawnictwo Zakładu Zawodowych
Pomocy Naukowych przy Ministerstwie Wyznań
Religijnych i Oświecenia Publicznego ; nr 2)

Podtyt. : (uzupełnienie Słownika Rzemieślniczego
Ilustrowanego, wydanego przez Komisję V Zjazdu
Techników Polskich).

Gr 50
BN 89148

Ilustrowany słowniczek typowych obrabiarek :
(uzupełnienie Słownika Rzemieślniczego Ilustro-
wanego, wydanego przez Komisję V Zjazdu

Techników Polskich). – [S.l. : s.n., 1921] (War-
szawa : Straszewiczowie). – 8 s. : il. ; 21 cm. –
(Książnica „Mechanika” ; z. 1)

Opis wg nagł.
1000 egz.
BUW 89149

Ilustrowany spis części silnika Hispano-Su-
iza. – Warszawa : [s.n.], 1924. – 51, [1] s. –
(Wydawn[ictwo] W[ojskowej] C[entrali] B[adań]
L[otniczych] ; nr 21)

89150

ILUTOWICZ, M.
Konkordat z Rzeszą Niemiecką (zawarty 20.
VII. 1933 r.) / oprac. M. Ilutowicz, H. Kalmo-
wicz. – Wilno : Uniwersytet Stefana Batorego,
1934 (Wilno : H. Ajzensztadt i Lapid). – 24 s. ;
25 cm.

Powiel. Opis wg okł.
200 egz.
BN, BUW 89151

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Bajeczna historja o królewiczu La-fi-Czaniu,
o żołnierzu Soju i o dziewczynce Kio / I. K. Ił-
łakowicz. – Warszawa : skł. gł. E. Wende, [1918]
(Warszawa : P. Laskauer : W. Główczewski). – [2],
67, [3] s. ; 18 cm.

M 8
BN, BUW 89152

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Ballady bohaterskie / Kazimiera Iłłakowiczów-
na. – Lwów : Zakł. Narodowy im. Ossolińskich,
1934 [i.e. 1933] (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego
im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). –
200 s. ; 20 cm.

900 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89153

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Czarodziejskie zwierciadełka : 50 wróżb wier-
szem / Kazimiera Iłłakowiczówna. – Poznań
[etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1928] (Poznań :
Druk. Księg. św. Wojciecha). – [4], 114, [1] s. ;
18 cm. – (Czarnolas)

BJ, BN, BUP, BŚ, BUW 89154

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Ikarowe loty / I. K. Iłłakowicz. – Kraków :
„Książka”, [1911] (Kraków : Druk. Narodowa). –
[4], 116, [3] s. : il. ; 22 cm.

K 4
BN, BN, BŚ, BUW 89155
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IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Junaški baladi : Vladislav" Varnenečik" / Ka-
zimira Illakovič" ; perevede ot" pol. Slava
Ščiplieva ; [koricata e gravjura na Vasil" Zachar-
nev" po kartinata na N.[!] Borucinski]. – So-
fija : Izd. na Prevodačkata, 1936 (Sofija : „Guten-
berg"”). – 80 s. : il. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Ballady bohaterskie.
Alf. bułg.
Leva 30
BN 89156

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Kolędy polskiej biedy : w wigilję powrotu / I. K.
Iłłakowicz. – Petrograd : Tyg. „Praca”, 1917 ([Pe-
trograd : Tip. Obščestvennaja]). – 31 s. ; 20 cm.

Na okł. nazw. aut.: J. K. Iłłakowicz.
5000 egz.
Rb. 1.50
BN 89157

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Obrazy imion wróżebne / I. K. Iłłakowicz. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1926 ([Warszawa] :
„Rola” J. Burian). – 85, [3] s. ; 16 cm.

1000 egz.
Zł 4
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 89158

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
On Polish personality. – [S.l. : s.n., 1937]. – 14 k.
jednostr. ; 29 cm.

Wyd. anon. Powiel. Opis wg nagł.
BN 89159

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Opowieść o moskiewskiem męczeństwie ; Złoty
wianek / I. K. Iłłakowicz. – Warszawa : Księg. F.
Hoesick, 1927 [i.e. 1926] (Warszawa : „Rola” J. Bu-
rian). – [2], 107, [2] s. ; 16 cm.

1100 egz.
Zł 5
BJ, BN, BUP, BUW 89160

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Płaczący ptak / I. K. Iłłakowicz. – Warszawa :
Księg. F. Hoesick, 1927 (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 168 s. ; 17 cm.

Zł 7
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89161

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Pohádka o kraleviči La-fi-Čanu, o vojáku Sojovi
a o d́ıvence Kio / Kazimiera Iłłakowiczówna ; přel.
L. Korsakowa-Raš́ınová. – Praha : E. Beaufort,
1929 (Praha : E. Beaufort). – 90 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Bajeczna historia o królewiczu La-fi-Cza-
niu, o żołnierzu Soju i o dziewczynce Kio.

Kč. 6
BN 89162

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Połów / I. K. Iłłakowicz. – Warszawa ; Kraków :
J. Mortkowicz ; Warszawa : T-wo Wydawnicze,
1926 (Kraków : W. L. Anczyc). – 127, [1] s. ; 21 cm.

1100 egz.
Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUW 89163

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Popiół i perły / Kazimiera Iłłakowiczówna. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1930 [i.e. 1929] (Kraków :
Druk. Narodowa). – 188, [2] s. ; 18 cm.

Zł 5
BN, BŚ, BUP, BUW 89164

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Rymy dziecięce / I. K. Iłłakowicz ; il. Zofji Stry-
jeńskiej. – Kraków : K. Stryjeński : „Fala”, [1922]
(Kraków : Druk. Związkowa pod zarz. J. Dziuba-
nowskiego : klisze S. Welanyk). – 53, [3] s. : il. ;
21 cm.

2250 egz.
Zł 2.50
BN, BUW 89165

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Słowik litewski : poezje / Kazimiera Iłłakowi-
czówna. – Warszawa : Gebethner i Wolff, dr. 1936
(Warszawa : J. Rajski). – 227 s. ; 19 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89166

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Storia del martire di Mosca / di Kazimiera Illa-
kowicz ; [trad. di] Maria Bersano Begey. – Torino
[etc.] : Societa Editrice Internazionale, 1931. – S.
835-854 ; 24 cm.

Estr.: Convivium. 1931.
Tyt. oryg.: Opowieść o moskiewskiem męczeństwie.

Opis wg okł.
BUP 89167

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Ścieżka obok drogi / Kazimiera Iłłakowiczówna. –
Warszawa : „Rój”, 1939 [i.e. 1938] (Kraków : Druk.
Narodowa). – 335, [1] s. : il. ; 20 cm.

Ze wspomnień o Marszałku Piłsudskim.
2250 egz.
BN, BUP, BUW 89168
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IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Ścieżka obok drogi / Kazimiera Iłłakowiczówna. –
Wyd. 2. – Warszawa : „Rój”, 1939 (Kraków : Druk.
Narodowa). – 335, [1] s. : il. ; 19 cm.

2100 egz.
BN, BŚ 89169

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Ścieżka obok drogi / Kazimiera Iłłakowiczówna. –
Wyd. 3. – Warszawa ; Lwów : A. Krawczyński,
1939 (Kraków : Druk. Narodowa). – 335, [1] s. :
il. ; 20 cm.

2100 egz.
BN, BŚ 89170

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Śmierć Feniksa / J. K. Iłłakowicz ; [okł. rysował
Tadeusz Gronowski]. – Toruń [etc.] : „Ignis”, dr.
1922 (Warszawa : J. Burian). – 83, [3] s. ; 17 cm.

2210 egz.
Mk 500, zł 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89171

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Trzy struny / I. K. Iłłakowicz. – Petrograd : skł.
gł. Księg. Polska, 1917 ([Petrograd] : Druk. Petr.
Związku Kooper. Tow.). – 134, [3] s., 1 tabl. ; 21 cm.

Rb. 5
BN, BUW, KMT 89172

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Trzy struny / I. K. Iłłakowicz. – Warszawa : To-
warzystwo Wydawnicze ; Kraków : [s.n.], 1919
(Warszawa : Druk. Naukowa). – 74 s. ; 14 cm.

M 5 (karton), gr 65
BN, BUW, KMT 89173

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Wesołe wierszyki / Kazimiera Iłłakowiczówna ;
[il. Wanda Wóycicka]. – Warszawa : Gebethner
i Wolff, dr. 1934 [i.e. 1933] (Warszawa : Druk. Ban-
kowa). – 29, [2] s. : il. ; 25 cm.

3200 egz.
Zł 3
BN, BUP, BUW 89174

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Wici : cieniom roku 1814 poświęcone / I. K. Ił-
łakowicz. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1914
(Warszawa : P. Laskauer). – 24 s. ; 20 cm.

500 egz.
Kop. 40
BJ, BN 89175

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Wiersze o marszałku Piłsudskim : 1912-1935 / Ka-
zimiera Iłłakowiczówna ; okł., układ i 2 oryg.
drzewor. Atelier Girs-Barcz. – Warszawa : Główna
Księg. Wojskowa, 1936 (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – 104 s. ; 24 cm.

2125 egz.
BN, BUP, BUW 89176

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Z głębi serca / Kazimiera Iłłakowiczówna. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff, dr. 1928 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 205 s. ; 22 cm.

1120 egz.
Zł 10
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89177

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Zbiórka na Macierz / Kazimiera Iłłakowiczówna. –
[Warszawa : s.n., ca 1925] ([Warszawa] : E. Orze-
chowski). – [1] k. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BN 89178

IŁŁAKOWICZÓWNA, Kazimiera (1892-1983)
Zwierciadło nocy / Kazimiera Iłłakowiczówna. –
Warszawa : J. Mortkowicz, 1928 [i.e. 1927] (War-
szawa : Druk. Naukowa). – [4], 90, [2] s. ; 19 cm. –
(Pod Znakiem Poetów. Serja Nowa)

1650 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89179

IŁOWIECKI, Stanisław
Powiat limanowski / oprac. St. Iłowiecki. – Lima-
nowa : Wydział Powiatowy. Powiatowa Komisja
Letniskowo-Turystyczna, [1936] (Kraków : Druk.
Narodowa). – [16] s. : il. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 89180

Im drożej, tem gorzej czyli O cudownej kurze
i topniejących markach. – Warszawa : [s.n.], 1922
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 14 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 89181

Im reinen Glück entflieht der Weise heil der
wirren Zeit / aus dem chinesischen Orig. übersetz
und nachgedichtet von J. Wypler. – [Katowice :
s.n., ca 1937]. – 33 s. ; 20 cm.

Rps powiel.
BN 89182

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Asy czystej rasy / S. J. Imber. – Kraków : Bibljoteka
S. J. Imbera, 1934 (Kraków : Druk. Narodowa). –
220, [4] s. ; 21 cm.
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IMBER, SAMUEL JAKUB POZ. 89183

Zbiór prac drukowanych w krakowskim „Nowym
Dzienniku” i lwowskiej „Chwili”.

BN, BŚ, BUP, BUW 89183

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
⊃Ester’ke : (a poema) / fun Š. J. Imber. – Lemberg :
ferl. fun dem ojt., 1911 (Lemberg : I. Jener). – 60,
[2] s. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: Esther’ke : (a poema) / fun S. J. Imber.
Jid.
BN 89184

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Geklibene dik

¯
tungen / fun Šmu⊃el Ja⊂nqev Im-

ber. – Wien : „Najland” = „Neuland” (S. J. Imber),
1921 (Wien : „Central” (J. Hojer). – 270 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Wiersze zebrane.
Jid.

89185

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Hejm-lider : (1912-1915) / Šmu⊃el Ja⊂nqev Im-
ber. – Wien-Brin : Judǐser Buk

¯
un Kunstferlag, M.

Hikl = Wien-Brünn : Jüdischer Buch- und Kunst-
verlag, M. Hickl, 1918 (Win : A. Holchojzer). – 45,
[1] s. ; 19 cm.

Transkr. tyt.: Heim-lieder / fyn S. J. Imber. Tł. tyt.:
Wiersze domowe.

Jid.
89186

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
In judǐsen land : (gedik

¯
te) / Šmu⊃el Ja⊂nqev Im-

ber. – Lemberg : „Qadime” = „Kadimah”, 1912
(Lemberg : J. Jeger). – 30, [2] s. ; 16 cm.

Tyt. równol.: In jidischen Land : Gedichte.
Jid.

89187

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Kąkol na roli / S. J. Imber. – Lwów : Bibljoteka
„Oko w Oko”, 1939 [i.e. 1938] (Lwów : Nowa
Druk. Lwowska). – 159, [1] s. ; 20 cm.

Przedruk prac autora drukowanych w czasopiśmie
„Oko w Oko” 1936-1938.

BN 89188

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941): Modern Yid-
dish poetyry zob. Modern Yiddish poetyry

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Pieśń i dusza Oskara Wilde’a / S. J. Imber ;
z przedm. Romana Dyboskiego. – Warszawa ;
Kraków : Gebethner i Wolff, 1934 (Kraków : Druk.
Narodowa). – 120, [2] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89189

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Rojzenbleter / Šmu⊃el Ja⊂nqev Imber. – Wilne : B.
⊃A. Kleckin, 1914 (Vil’no : B. A. Kleckin"). – 235,
[4] s. ; 20 cm.

Transkr. tyt.: Rojzenbleter" : stichi / Š. Ja. Imber".
Jid.
BN 89190

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Wald ojs, wald ajn... / Šmu⊃el Ja⊂nqev Imber. –
Wien : „Najland” = „Verlag Neuland” (S. J. Im-
ber), 1920. – 61 s. ; 21 cm.

Wiersze.
Tł. tyt.: Las w tamtą, las w tę...
Jid.

89191

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Wiktorja : (akorden zu Knut Hamsuns derceh-
lung) / Š. J. Imber. – Wien : „Najland” = „Verlag
Neuland” (S. J. Imber), 1920. – 38 s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Wiktoria : (akordy do opowiadania Knuta
Hamsuna). Na wkładce reklamowej na końcu książki
nazw. wyd.: „Neuland”.

Jid.
89192

IMBER, Samuel Jakub (1889-1941)
Wos ik

¯
zing ung zog / Šmu⊃el Ja⊂nqev Imber. –

Lemberg : [s.n.], 1909 (Lemberg : A. Salat). – 62 s. ;
19 cm.

Tł. tyt.: Co śpiewam i mówię.
Jid.
BN 89193

IMENDÖRFFER, Benno (1867-1945)
Geschichte der Burschenschaft Markomannia zu
Wien in den ersten siebzig Jahren ihres Bestan-
des : (1860-1930) / im Auftrage d. B. C. verfasst
von Benno Imendörffer. – Wien : Verl. der Bur-
schenschaft Markomannia, 1930 (Bielitz : J. u. E.
Handel). – [3], 62 s., 5 tabl. : tab. ; 23 cm.

M.in. dotyczy Polski.
600 egz.
BN, BUW 89194

Imennoj vysočaǰs̀ıj ukaz" Pravitel’stvujuščemu
Senatu. – [Varšava : s.n., 1913]. – 54, [1] s. ; 15 cm.

Ott.: Varš[avskija] Gub[ernskija] Věd[omosti]. 1913
nr 18-19.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BN 89195

Imennoj vysočaǰs̀ıj ukaz" Pravitel’stvujuščemu
Senatu 4 marta 1906 g. o vremennych" pravi-
lach" o sobranijach". – [S.l. : s.n., 1910] (Varšava :
Tip. „Zemled. Gazety” V. Muselevič). – 8 s. ; 20 cm.
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POZ. 89206 IMIELA, EMANUEL

Perepeč. iz": Zakonodatel’nye akty perechodnogo
vremeni [1904-1908 gg.]. Izd. 3. - [S.-Peterburg, 1909].

Opis wg nagł.
Alf. ros.

89196

Imennoj vysočaǰs̀ıj ukaz" 14 marta 1911 g.
rasprostranenii dejstvija položenija o zemskich
učreždenijach na Vitebskuju, Volynskuju, Kie-
vskuju, Minskuju, Mogilevskuju i Podol’skuju
gubernii : dop. k položeniju o zemskich učrežde-
nijach izdanija M. I. Myša. – Sankt-Peterburg :
[s.n.], 1911 (Sankt-Peterburg : M. I. Frolovaja). –
12 s.

Alf. ros.
89197

IMHOFF, Karl (1876-1965)
Zasady kanalizacji miast i oczyszczania ścieków /
K. Imhoff ; przekł. z 6 -go znacznie rozsz. i ulep-
szonego wyd. niem. dokonali z upoważnienia
aut. A. Szniolis i C. Bocianowski. – Warszawa :
Centrala Wydawnictw Higjenicznych przy Państ.
Zakładzie Higjeny, 1933 (Warszawa : Druk. Koop.
Prac. Druk.). – VIII, 166 s. : il., tab., wykr. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Taschenbuch der Stadtentwässerung.
1000 egz.
BN, BŚ 89198

IMICH, Józef (1895- )
Przyczynek do rentgenoterapii nowotworów
złośliwych krtani i gardzieli / Józef Imich, Marek
Lewenfisz ; z Oddziału Laryngologicznego Szpi-
tala im. Prezyd. Rzeczypospolitej prof. d-ra Igna-
cego Mościckiego i Zakładu Rentgenowskiego
Ubezpieczalni Społ. w Łodzi. – Warszawa : [s.n.,
1938] (Warszawa : „Siła”). – 6 s. ; 23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. 1938
nr 20.

Opis wg nagł.
Streszcz fr.
BN 89199

IMICH, Józef (1895- )
Przyczynek porażenia nerwu odwodzącego po-
chodzenia usznego / Józef Imich ; z Oddziału
Laryngologicznego Szpitala Kasy Chorych im.
Prezydenta Rzeczypospolitej prof. d-ra Ignacego
Mościckiego w Łodzi. – Wilno : „Pogoń”, 1932
(Wilno : „Pax”). – 8 s. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 8:
[1931] z. 3-4.

BN 89200

IMICH, Józef (1895- )
Zespół Verneta jako objaw raka ucha środko-
wego / Józef Imich ; z Oddziału Oto-laryngolo-
gicznego Szpitala im. Prezydenta Rzeczypospoli-
tej I. Mościckiego w Łodzi. – Poznań : [s.n.], 1939
(Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego). –
[1], 5 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 15 z.
3-4.

Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW 89201

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Górnośląskie bajki i satyry / Karol Dym. –
Bytom : „Bractwo Weredyków Górnośląskich”,
[1922] (Bytom : „Katolik”). – 70, [2] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Emanuel Imiela.
BN, BŚ 89202

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Jak lud śląski wrócił do Polski. – Katowice : [s.n.],
1936 (Katowice : Księg. i Druk. Katolicka). – 8 s. ;
23 cm.

Wyd. anon. Nazw. drugiego aut.: Piotr Maślankie-
wicz.

BN 89203

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Jak lud śląski wrócił do Polski. – Katowice : [s.n.],
1936 (Katowice : Księg. i Druk. Katolicka). – 8 s.,
1 tabl. : mapy ; 23 cm.

Wyd. anon. Nazw. drugiego aut.: Piotr Maślankie-
wicz.

12000 egz.
BN, BŚ 89204

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Jak lud śląski wrócił do Polski. – [Wyd. 2 uzup.
mapkami]. – Katowice : [s.n.], 1936 (Katowice :
Księg. i Druk. Katolicka). – 8 s., 1 tabl. : mapy ;
23 cm.

Wyd. anon. Nazw. drugiego aut.: Piotr Maślankie-
wicz.

17000 egz.
BN, BŚ, BUP 89205

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Jak lud śląski wrócił do Polski. – [Wyd. 3 popr.
i uzup. mapkami]. – Katowice : [s.n.], 1936 (Ka-
towice : Księg. i Druk. Katolicka). – 8 s., 1 tabl. :
mapy ; 23 cm.

Wyd. anon. Nazw. drugiego aut.: Piotr Maślankie-
wicz.

17000 egz.
BN, BŚ 89206
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IMIELA, EMANUEL POZ. 89207

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Stara wieża : sztuka ludowa w trzech częściach /
Emanuel Imiela. – Katowice : dr. i nakł. Księg.
i Druk. Katolicka, 1931. – 86, [1] s. ; 17 cm.

Zł 3
BN, BŚ, BUW 89207

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Śląsk Pruski / Emanuel Imiela ; Rada Polska Zjed-
noczenia Międzypartyjnego. – Piotrogród : Wy-
daw. Rady Polskiej Zjednoczenia Międzypartyj-
nego, 1917 (Piotrogród : Druk. Polska „Sztandar”
M. Głodkowski). – 38 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BŚ 89208

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Śpiewnik dziecięcy dla użytku szkolnego / zebr.
E. Imiela. – Mikołów : K. Miarka, 1920 (Mikołów :
K. Miarka). – 79, [1] s. : nuty ; 17 cm.

BN, BŚ 89209

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Tajemnica Twardonia : poemat osnuty na tle życia
i czynów ludu górnośląskiego / Emanuel Imiela. –
Katowice : „Polska Zachodnia”, 1936 (Katowice :
Druk. Śląska). – ? s. ; 22 cm.

Wydaw. nieukończone.
Dod. do: Ilustrowany Dziennik Śląski „Polska Za-

chodnia”.
BŚ 89210

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Zaklęta królewna ; Strzaskana lutnia : bajka
w trzech częściach z epilogiem / Emanuel
Imiela. – Katowice : Księg. i Druk. Katolicka,
1934. – [4], 99 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Sceniczna
K. D. K. ; nr 11)

Przedmowa / Marja Ludwika Drozdowska.
Nagrodzona na Konkursie Literackim Woj. Sekcji Te-

atrów Ludowych w Katowicach
BN, BŚ 89211

IMIELA, Emanuel (1888-1953)
Zbiór wierszy : patriotyczne, bajki, satyra i inne /
Emanuel Imiela. – [Katowice : s.n., 1938] (Kato-
wice : Księg. i Druk. Katolicka). – 185 s. ; 21 cm.

BŚ 89212

IMIENINY Jadzi (wyd. anon.) zob. Sonnenfeld,
Adolf Gustaw

Imieniny marszałków 18 i 19 marca / jednod-
niówka wydana przez M. Nowakowskiego ; zred.
przez Legionistów z r. 1914-1918. – [Warszawa :

s.n.], marzec 1939 ([Warszawa] : I. Czerska). –
16 s. : il., tab. ; 31 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 89213

Imieniny Stasia. Konik Karola : dwie powiastki. –
Warszawa : wyd. i dr. M. Arct, 1911. – 20 s. : il. –
(Moje Książeczki)

Kop. 5, hal. 13
89214

Imiennik komisarza Bermana. – Warszawa : Pol-
ski Dom Wydawniczy, [1924] (Warszawa : R. Ole-
siński, W. Merkel). – 24 s. – (Maciste, Najsilniejszy
Człowiek Świata ; nr 2)

10000 egz.
Gr 50

89215

Imię i nazwisko : zbiór przepisów polskiego
prawa cywilnego i administracyjnego : zmiana
i nadanie imienia i nazwiska przez władzę admi-
nistracyjną : nazwisko rozwódki, dziecka rytual-
nego, uznanego nieślubnego : pseudonim : spro-
stowanie imienia i nazwiska : teksty ustawodaw-
stwa, rozporządzeń wewnętrzno-administracyj-
nych oraz orzecznictwa sądowego i administra-
cyjnego / Józef Litwin. – Łódź : skł. gł. K. Neu-
miller, 1932 [i.e. 1931] (Łódź : R. Tylko). – 111 s. ;
24 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. aut. oprac.
1000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 89216

Imiona prawosławne w brzmieniu cerkiewno-
-słowiańskiem i polskiem. – Warszawa : [s.n.],
1934 (Warszawa : Druk. Synodalna). – 16 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BN, BUW 89217

IMJA b̀ıl’̌se vsjakogo imeni (wyd. anon.) zob.
Champney, Herbert d’Arcy

IMLAUF, Jindra (1881-1921)
Za ruskou hranici / Jindra Imlauf. – Praha : E. Be-
aufort, [1906]. – 195, [1] s. : il. – (Levná Illustrovaná
Knihovna ; [roč.] VIII [seš.] 3)

M.in. dotyczy Polski.
K 5.40

89218
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POZ. 89230 IMMANUEL, FRIEDRICH

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
33 [Dreiunddreissig] Monate Krieg : eine volks-
tümliche Darstellung des Weltkrieges / Imma-
nuel. – Zugleich 12., vollst. umgearb. und erw.
Aufl. des Werkes „Ein Jahr Krieg”. – Berlin : E. S.
Mittler und Sohn, 1917. – VII, 262 s., 5 map : il.,
tab.

M.in. dotyczy Polski.
89219

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
33 [Dreiunddreissig] Monate Krieg : eine volks-
tümliche Darstellung des Weltkrieges / von Im-
manuel. – Zugleich 13., vollst. umgearb. und erw.
Aufl. des Werkes „Ein Jahr Krieg”. – Berlin : E. S.
Mittler und Sohn, 1917. – VII, 262 s., 5 map : il.,
tab. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89220

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Ein Jahr Krieg : volkstümliche Darstellung des
Weltkrieges vom August 1914 bis August 1915 /
von Immanuel. – Berlin : E. S. Mittler und Sohn,
1915. – VIII, 125 s., 3 mapy : il. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89221

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Ein Jahr Krieg : volkstümliche Darstellung des
Weltkrieges vom August 1914 bis August 1915 /
von Immanuel. – 2 Aufl. – Berlin : E. S. Mittler
und Sohn, 1915. – VIII, 125 s., 3 mapy : il. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89222

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Ein Jahr Krieg : volkstümliche Darstellung des
Weltkrieges vom August 1914 bis August 1915 /
von [Fr.] Immanuel. – 3 Aufl. – Berlin : E. S. Mittler
und Sohn, 1915 (Berlin : E. S. Mittler und Sohn). –
VIII, 125 s., 3 mapy : il. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
BN 89223

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
16 [Sechzehn] Monate Krieg : volkstümliche Dar-
stellung des Weltkrieges vom August 1914 bis No-
vember 1915 / von Immanuel. – Zugleich 4.-6.,
vollst. umgearb. und erw. Aufl. des Werkes „Ein
Jahr Krieg”. – Berlin : E. S. Mittler und Sohn,
1916. – VIII, 152 s., 4 mapy : il. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89224

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Der Weltkrieg 1914 bis 1919 : volkstümliche Dar-
stellung des Krieges zu Lande, zur See, in den
Schutzgebieten / von Friedrich Immanuel. – Ber-
lin : E. S. Mittler und Sohn, 1920. – VIII, 384 s., 5
tabl. : il., mapy, wykr. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.
BN 89225

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Wie wir die Westrussischen Festungen erobert
haben : ein Beitrag zur Geschichte des Weltkrie-
ges / von Immanuel. – Berlin : E. S. Mittler und
Sohn, 1916. – [2], 66 s., 12 map ; 23 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89226

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Wie wir die Westrussischen Festungen erobert
haben : ein Beitrag zur Geschichte des Weltkrie-
ges / Friedrich Immanuel. – 2. Aufl. – Berlin : [E.
S. Mittler], 1916. – [2], 66 s., 12 map ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89227

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Zadania dla podoficerów : podręcznik do ukła-
dania i rozwiązywania różnorodnych zadań bo-
jowych i polowych / F. Immanuel. – Warszawa :
M. Arct, 1918 (Warszawa : M. Arct). – 126, [1] s., 1
mapa : il. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Komisji Woj-
skowej)

Tyt. arkuszowy: Podręcznik dla podoficerów. Tyt.
oryg.: Unteroffizieraufgaben.

M 5.60
BJ, BN, BUW 89228

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Zadania dla podoficerów : podręcznik do ukła-
dania i rozwiązywania różnorodnych zadań bo-
jowych i polowych / F. Immanuel. – Wyd. 2. –
Warszawa : Główna Księg. Wojskowa, 1920 (War-
szawa : „Książka”). – 109, [1] s., 1 mapa : il. ;
20 cm. – ([Biblioteczka Podoficera ; t. 7])

Tyt. oryg.: Unteroffizieraufgaben.
15000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89229

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
Zadania taktyczne dla plutonu, kompanji i batal-
jonu / Franciszek Immanuel ; tł. Ig. Wis. – [War-
szawa] : P. O. W., 1916. – 24 s., 1 mapa ; 21 cm. –
(Bibljoteka Przeglądu Wojskowego ; [6])
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Tyt. oryg.: Aufgaben auf dem Truppenübungsplatz :
Kompagnien, Maschinengewehre, Bataillone, Infan-
terie-Regimenter, Infanterie-Brigaden. Tł. pod krypt.,
nazw.: Ignacy Wiśniewski.

BN 89230

IMMANUEL, Friedrich (1857-?)
20 [Zwanzig] Monate Krieg : volkstümliche Dar-
stellung des Weltkrieges vom August 1914 bis
März 1916 / von Immanuel. – Zugleich 7., vol-
lst. umgearb. und erw. Aufl. des Werkes „Ein Jahr
Krieg”. – Berlin : E. S. Mittler und Sohn, 1916. –
VI, 186 s., 5 map : il. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
89231

IMMELES, Henryk
Antysemityzm w Austryi / Henryk Immeles. –
Lwów : „Jedność”, 1910 (Lwów : A. Goldman). –
144 s. ; 21 cm.

K 1.50
BN 89232

IMMERSCHITT, Ernest
Die Verwendung von Druckwasser zur Herein-
gewinnung von Kohle / von Immerschitt. –
Kattowitz, O.-S. : Gebrüder Böhm, 1912. – 17
s., 2 tabl. ; 22 cm. – (Sammlung Berg- und
Hüttenmännischer Abhandlungen ; H. 118)

S.-Abdr.: Berg- und Hüttenmännischer Rundschau.
[Jg. 9: 1912 Nr. 4].

BŚ 89233

IMMERWAHR, Wilhelm
Der Beuthener Friedensvertrag von 1589 / von
Wilhelm Immerwahr. – [S.l. : s.n., 1908] (Katto-
witz, O.-S. : Gebrüder Böhm). – 11 s. ; 23 cm.

S.-Abdr.: Oberschlesien. Jg. 7: 1908 H. 1.
Opis wg nagł.
BŚ 89234

Immigrant backgrounds / ed. Henry Pratt Fair-
child. – New York : J. Wiley ; London : Chapman
& Hall, 1927. – X, 269 s. : mapy ; 21 cm. – (Wiley
Social Science Series)

Zawiera m.in.: The Poles / Florian Znaniecki.
89235

Immunitety dyplomatyczne i konsularne : zbiór
norm prawnych z zakresu prawa międzynarodo-
wego, obowiązujących na obszarze Polski i Wol-
nego Miasta Gdańska / Kazimierz Szwarcenberg-
-Czerny. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa :
Druk. Krajowa pod zarz. W. Krawczyńskiego). –
XXXI, 715 s. ; 25 cm.

Tyt. równol.: Immunités diplomatiques et consu-
laires : recueil des normes juridiques dans le domaine
du droit international en vigueur sur le territoire de la
Pologne et de la Ville Libre de Dantzig. Na s. tyt. w
miejscu aut. nazw. aut. oprac.

650 egz.
BN, BUP, BUW 89236

Impartial opinion of British journalist on recent
event in Poland / Związek Weteranów Polskich
im. Marsz. J. Piłsudskiego, Montreal. – [Monte-
real : s.n., 1931]. – 18 s.

89237

Imperatorowa. – [Warszawa : s.n., 1934] ([War-
szawa] : P. Szwede). – 31, [1] s. ; 18 cm. – („Przy-
gody”. Bibljoteczka Sensacyj ; nr 6)

Opis wg okł.
Gr 20
BN 89238

Imperatorskaja Publičnaja Bibl̀ıoteka za sto lět
1814-1914 / [očerk" sost. služaščimi v" nej pod
obščeju red. D. F. Kobeko]. – S-Peterburg" : [s.n.],
1914 (S-Peterburg" : V. F. Kiršbaum). – 481, XXVI
s., 30 tab. ; 35 cm.

S. 4-11: Bibl̀ıoteka Załusskago i sud’ba eja polě ego
smerti. - Ponadto passim o Polsce.

Alf. ros.
BN 89239

Imperatrica Ekaterina II : sbornik" istoričeskich"
statej / izdan" po rasporjaženiju V. A. Popova ;
pod" red. A. Turceviča. – Vil’na : [s.n.], 1904
(Vil’na : A. G. Syrkin). – VI, [1], 471 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
BN 89240

Imperial Boston : mandolinata, polka, pizzica-
to. – Łódź : B. Teszner, [ca 1920]. – [3] s. ; 27 cm. –
(Nowy Repertuar na Skrzypce lub Mandolinę ;
nr 165)

BN 89241

Imperjalizm i powszechny kryzys kapitalizmu :
podręcznik dla uczelni wyższych, ułożony przez
brygadę Instytutu Gospodarki Światowej i Poli-
tyki Światowej Akademii Komunistycznej. Cz. 1 /
pod kierownictwem i red. E. Wargi. – [Moskwa] :
„Poligrafkniga”, 1933. – 260, [2] s. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Imperializm i vseobščij krizis kapitalizma.
3000 egz.
Rb. 1.75

89242

Impotencja mężczyzny i jej natychmiastowe
stałe usunięcie aż do późnej starości : epokowy
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wynalazek lekarza. – Lwów : Jener, Reprezenta-
cja Libeřeckiego Domu Medycznego. Generalna
Reprezentacja na Polskę Specjalnego Domu Me-
dycznego Libeřec, 1928 (Lwów : A. Goldman). –
[1], 20 s. ; 23 cm.

3000 egz.
89243

Impresjoniści : reprodukcje barwne / słowo
wstępne Mieczysława Sterlinga. – Warszawa ;
Kraków : J. Mortkowicz, 1937 (Warszawa : Druk.
Naukowa Towarzystwa Wydawniczego). – 13, [1]
s., 11 tabl. ; 32 cm.

BN, BŚ, BUW 89244

⊃Imre joǰser = (Glajk
¯

e werter) / fun M. Glowač =
Imrej ı̀ošer" t. e. antolog̀ıja / sost. M. Glovač". –
[S.l. : s.n., 5]673 1913 (Warša : N. ⊃A. Jakobi :
Varšava : G. Piment i Ja. Švabe). – 34 s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Proste słowa.
Jid.
Kop. 15
BN 89245

Sēp̄er ⊃Imrê Yehošûa⊂. – Piotrków : I. A. As-
sknazy, 1926 (Warszawa : G. Piment). – 100, [2] s.

Tł. tyt.: Księga Słowa Jozuego.
Alf. hebr.
1000 egz.

89246

IMRU’ AL–QAYS (497-545)
Złoty poemat / Imruulkajs ; z arab. przeł. Kazi-
mierz Żandr. – Petrograd : [s.n.], 1916 (Petrograd :
Druk. Tow. Akc. Sztuki Druk.). – 14, [2] s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Kop. 80
BUW 89247

IMŠENECKÌJ, Boris Ilič (1876?-1932)
500 [Pjat’sot]-verstnyj avangardnyj boj na av-
str̀ıjskom" frontě, prodolžavšijsja v" tečeǹıe
20 dnej s" predvaritel’nym" nastupleniem"
avstr̀ıjskoj armı̀i na Kievsk̀ıj i Varšavsk̀ıj okruga,
vytešneǹıem avstrijcev" i pobědonošnym" vstu-
pleniem" russkich" v" Galiciju / Boris Imšenec-
k̀ıj. – Petrograd" : [s.n.], 1914 (Petrograd" : I. Le-
ont’ev"). – 32 s. : il. ; 22 cm. – ([Velikaja Vsemirnaja
Vojna. Ser̀ıja Sbornikov] ; vyp. 4)

Alf. ros.
5600 egz.
Kop. 20

89248

In dem h. ojdeš nowember 1935 : tezisn
cu šmu⊂esn, datn un onwajzungen farn snif

„He-H. oles.” un „Ho-⊂Oved”, farn qibus.. –
[Warše] : Merkaz „He-H. oles.” in Pojln, [1935]
(Warszawa : „Grafja”). – 15, [1] s. ; 18 cm.

Tł. tyt.: W listopadzie 1935 : materiały do pogadanek,
dane i wskazówki dla oddziałów „Hechaluc” i „Ha-
-Owed”, dla kibuców.

Jid.
1000 egz.

89249

In di fufcen milh. omet
¯

= In" di fufcen" mil-
chomes". – [Varšava : s.n.], 1914 (Varšava : O. M.
Rom"). – 16 s. : il. ; 35 cm.

Tyt. równol.: V" pjatnadcati vojnach" : (literaturno-
-satiričeskij listok").

Jid.
3800 egz.

89250

XI. In Dominicis infra annum. (Orbis factor). –
[S.l. : s.n., 1930] (Warszawa : Druk. Artystyczna). –
8 s. ; 20 cm.

89251

In fraje minuten : ercehlungen, ma⊂jśe’lik
¯

, le-
genden = V" svobodnye minuty : sbornik" / fun
judǐse un ejropeǐse šriftšteler. – Warša : „Kultur”,
[5]673 1913 (Varšava : G. Pigment i J. Švabe). –
142 s. pag. varia ; 20 cm.

Tł. tyt.: W wolne chwile : opowiadania, historyjki,
legendy / żydowskich i europejskich autorów.

Jid.
BN 89252

In gleichem Schritt und Tritt... : Lieder aus
Feld und Heimat : die Lieder sind nach ihren
Anfängen alphabetisch geordnet. – Poznań : Kos-
mos, 1934 ([Poznań] : Concordia). – 47 s. ; 16 cm.

Das Liederheft ist als Ergänzung des Liederbuches
„111 Lieder” gedacht : Lieder, die in den „111 Liedern”
enthalten sind, haben deshalb keine Aufnahme gefun-
den.

150 egz.
BN 89253

In Kamf : jednodniówka. – [S.l.] : wyd. i red. odp.
K. Jadłowker, [1929] (Białystok : M. Prużański). –
[1] s. ; 48 cm.

Druk poświęcony walce handlem żywym towarem
przy pomocy filmu pt. „Szlakiem hańby”.

Tł. tyt.: Do Walki.
Jid.
Bezpłatnie
BN 89254

In land fun judǐsen trojm : wos darf a Jud wisen,
wen er fort kejn ⊃Eres.-Jiśro⊃el. – Gdinje [etc.] :
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Pojlǐs-Palestinǐse Šifs=Linje „Linje Gdinje-Ame-
rika”, [1934] (Warszawa : M. Nomberg). – 31, [1] s. ;
21 cm.

Tyt. okł.: Mit der „Polonja” kejn
⊃

Eres.-Jiśro
⊃

el. Tł.
tyt.: W kraju marzeń żydowskich : co Żyd powinien
wiedzieć, gdy jedzie do Palestyny.

Jid.
3000 egz.

89255

In memoriam Józef Piłsudski 12. V. 1935. – Kra-
ków : The Rotary Clubs-Poland, [1935] (Kraków :
W. L. Anczyc). – [8] s., 1 tabl. ; 30 cm.

Opis wg okł.
BJ 89256

Die in Polen geltenden Bestimmungen der rus-
sischen Zivilprozessordnung und Notariatsord-
nung nebst ergänzenden Nebengesetzen und
das in Polen geltende Wechselrecht / im Auftrage
des Verwaltungschefs beim Generalgouverne-
ment Warschau übersetzt und bearb. – Warschau :
[s.n.], 1916 (Berlin-Tegel : Strafgefängnis). – 182,
[2] s. ; 23 cm.

Tyt. grzbietowy: Russische Zivilprozessordnung,
Notariatsordnung : Wechselrecht.

BN 89257

In Polen nicht neues. – [S.l.] : Ukrainische Aktion,
1939 (Berlin : G. Puchelt). – 30 s., 2 tabl. : il. ; 21 cm.

Übersetzung aus der ukrainischen Zeitschrift „Pflug
und Schwert” Nr. 7. Opis wg okł.

BUW 89258

In Sachen der Sondergruppe der Sozialdemo-
kratie Russisch-Polens und Litauens. – [S.l.] : Der
Vorstand der Sozialdemokratie Russisch-Polens
und Litauens, 1913. – 18 s. ; 23 cm.

Podtyt. : Mitteilung an das Internationale Sozialisti-
sche Bureau. Opis wg nagł.

89259

In šwere cajten : literarǐs zamel-buk
¯

/ cunojf-
geštelt durk

¯
⊃A. Grafman. – Warša : „Kultur”, 1917

(Warša : ⊃A. J. Halter). – 40 s. ; 23 cm.
Tyt. równol.: In schweren Zeiten : literarisches Sam-

melbuch. Opis wg okł.
Jid.
Fen. 30
BN, BUW 89260

In wos far a šul zolt ihr šiken ajere kinder? :
(a brief cu tate-mame). – Warša : „Tarbet

¯
”, [5]628

[1927/28] (Warszawa : Lewin-Epstein). – 15, [1] s. ;
16 cm.

Tyt. równol.: Do jakiej szkoły winniście posyłać dzieci
wasze? : (list do rodziców).

Jid.
89261

In wos far a šul zolt ir šiken ajere kinder? : (a
brif cu tate-mame). – Warša : „Tarbet

¯
”, 1930 (War-

szawa : „Grafia”). – 11, [1] s. ; 17 cm.
Tyt. równol.: Do jakiej szkoły winniście posyłać dzieci

wasze? : (list do rodziców).
Jid.

89262

Inauguracya roku akademickiego 1919/20 w Uni-
wersytecie Lwowskim 25 października 1919. –
Lwów : [s.n.], 1919 (Lwów : I Związkowa Druk.). –
32 s. ; 21 cm.

BUP, BUW 89263

Inauguracja roku naukowego 1929/30 dnia 1
października 1929 / Wyższe Studjum Handlowe
w Krakowie. – Kraków : Wyższe Studjum Han-
dlowe, 1929 (Kraków : „Orbis”). – 16 s. : wykr. ;
24 cm.

Zawiera: 1. Przemówienie inauguracyjne A. Bol-
landa. 2. Wykład inauguracyjny K. W. Kumanieckiego.
3. Dane statystyczne, dotyczące W. S. H.

BŚ 89264

Inauguracja roku naukowego 1930/31 / Wyż-
sze Studjum Handlowe w Krakowie. – Kraków :
Wyższe Studjum Handlowe, 1930 (Kraków : „Or-
bis”). – 12 s. : wykr. ; 25 cm.

Zawiera: 1. Przemówienie inauguracyjne A. Bol-
landa. 2. Dane statystyczne, dotyczące W. S. H. w Kra-
kowie.

BN, BUW 89265

Inauguracja roku naukowego 1932/33 dnia 6
października 1932 r. / Wyższe Studjum Handlowe
w Krakowie. – Kraków : Wyższe Studjum Han-
dlowe, 1930 (Kraków : „Orbis”). – 16 s. : wykr. ;
25 cm.

Zawiera: 1. Przemówienie inauguracyjne A. Bol-
landa. 2. Wykład inauguracyjny p.t. „Zasady i metody
geografji gospodarczej” / J. Smoleńskiego. 3. Dane sta-
tystyczne, dotyczące W. S. H. w Krakowie

500 egz.
BN, BŚ 89266

Inauguracja roku naukowego 1933/34 dnia 5
października 1933 r. / Wyższe Studjum Han-
dlowe w Krakowie. – Kraków : Wyższe Studjum
Handlowe, 1933 (Kraków : „Orbis” pod zarz. P.
Czuja). – 8 s. ; 25 cm.
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Zawiera: 1. Przemówienie inauguracyjne A. Bol-
landa. 2. Wykład inauguracyjny Jana Krauzego p.t. „Za-
gadnienie współpracy w komunikacji i transporcie”.

BN, BUW 89267

Inauguracja X-go roku naukowego Wyższego
Studjum Handlowego w Krakowie w dniu 16
października 1934 r. – [Kraków : Wyższe Studium
Handlowe, 1934] ([Kraków : „Orbis”]). – 14 s. ;
25 cm.

Zawiera: Przemówienie inauguracyjne / A. Bolland.
Nowe podstawy obrotu / Stanisław Wróblewski.

Opis wg nagł.
200 egz.
BUW 89268

Inauguracja XII-ego roku naukowego Wyższego
Studjum Handlowego w Krakowie w dniu 15
października 1936 r. – Kraków : Wyższe Studjum
Handlowe, 1936 (Kraków : „Orbis” pod zarz. P.
Czuja). – 16 s. ; 28 cm.

Przemówienia A. Bollanda i Władysława Szafera.
BŚ 89269

Inauguracyjne posiedzenie naukowe dnia 26
czerwca 1918 / Towarzystwo Lekarzy Szpitala Po-
wszechnego we Lwowie. – Lwów : [s.n.], 1919
(Lwów : L. Wiśniewski). – 6 s. ; 23 cm.

Zawiera: O zasadach morfologii klinicznej ; Typ mor-
fologiczny stwardnienia rozsianego / K. Orzechowski.
O konstytucyi narządów płciowych kobiecych przy
stwardnieniu rozsianem / T. Wiczyński.

Osobne odb.: Przegląd Lekarski. 1919 nr 25.
BN 89270

Inauguration de l’Institut d’Études Slaves de
l’Université de Paris, 17 octobre 1923 / [Université
de Paris. Institut d’Études Slaves]. – Paris : [s.n.,
1923] (Paris : Imp[r.] de Vaugirard H.-L. Motti Di-
rect.). – [4], 28, [2] s., 3 tabl. ; 24 cm.

M.in. dotyczy Polski.
BN 89271

Inauguration programme of the Holy Ghost pa-
rish hall, October 11th, 1931, Winnipeg, Mani-
toba / Winnipeg, Kościół św. Ducha. – [Winnipeg :
s.n., 1931]. – [8] s. : tabl.

Opis wg okł.
Tekst pol. i ang.

89272

INBER, Vera Michajlovna (1890-1972)
Ameryka w Paryżu / Wiera Inber ; [przekł. Ha-
lina Pilichowska i Helena Bobińska]. – Warszawa :
„Rój”, 1935 (Warszawa : P. Laskauer). – 249, [3] s. ;
19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89273

Incanto : walc. – Warszawa : B. Rudzki, [ca 1924]
(Warszawa : „J. Cotty”). – 3, [1] s. : il. ; 21 cm. –
(Bibljoteczka Muzyczna ; nr 53)

Na fort.
Tyt. równol.: (Enchantement).
Znak wydaw.: B 1053 R
BN 89274

Incanto : walc-boston. – [Warszawa] : F. Grąb-
czewski i I. Rzepecki, [ca 1925] ([Warszawa] :
Druk. Społeczna Stow. Robotników Chrz.). –
[4] s. : il. ; 21 cm. – ([Nuty Miniaturowe] ; nr 64)

Na fort.
Oprac.: I. Rousseau.
BN 89275

Incident à la frontiére polono-lithuanienne : let-
tre du délégué de la Lithuanie auprès de la Société
des Nations / League of Nations. Delegation from
Lithuania. – Genève : [s.n.], 1926. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.122.1926.VII.
Opis wg nagł.
Letter, dated Mar. 1. 1926, stating that Polish troops

continue to occupy Lithuanian territory.
89276

Incident de frontiére polono-lithuanien[!] = Po-
lish-Lithuanian frontier incident / Société des Na-
tions. – Geneva : [s.n.], 1925. – 1 k. ; 33 cm.

Official nr C.212.M.71.1925.VII.
Wyd. również w jęz. fr.
Opis wg nagł.
Telegram, dated Mar. 19, 1925, from the Lithuanian

Minister of Foreign Affairs thanking the League of Na-
tions for intervention in the border incident (official nr.:
C.207.M.66.1925.VII).

89277

Incident of the Polish-Lithuanian frontier : letter
from the Lithuanian representative accredited to
the League of Nations / League of Nations. Dele-
gation from Lithuania. – Geneva : [s.n.], 1926. – 2
k. ; 33 cm.

Official nr C.128.1926.VII.
Opis wg nagł.
Letter, dated Mar. 3, 1926, concerns the continued

Polish occupation of Lithuanian territory.
89278

Incident on the Polish-Lithuanian frontier : let-
ter from the Lithuanian delegate / League of
Nations. Delegation from Lithuania. – Geneva :
[s.n.], 1926. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr C.211.1926.VII.
Opis wg nagł.
Protesting the fact that Lithuania’s case was not pre-

sented at the Council’s meeting of Mar. 18. 1926.
89279
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Incident on the Polish-Lithuanian frontier : let-
ter from the Lithuanian delegate accredited to
the League of Nations / League of Nations. Dele-
gation from Lithuania. – Geneva : [s.n.], 1926. – 3
k. ; 33 cm.

Official nr C.103.1925 [i.e. 1926].VII.
Opis wg nagł.
Letter, dated Feb. 24, 1926, protesting against Polish

invasion of Lithuanian territory within the line of de-
marcation and requesting the League’s intervention.

89280

Incident on the Polish-Lithuanian frontier : let-
ter from the permanent delegate of Poland ac-
credited to the League of Nations / League of
Nations. Delegation from Lithuania. – Geneva :
[s.n.], 1926. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr C.106.1926.VII.
Opis wg nagł.
Letter, dated Febr. 26, 1926, refuting Lithuana’s al-

legations of Polish occupation of Lithuanian territory
reported in document C.103.1925 [i.e. 1926] VII.

89281

Incident on the Polish-Lithuanian frontier : letter
from the Polish delegate accredited to the League
of Nations / League of Nations. Delegation from
Lithuania. – Geneva : [s.n.], 1926. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.126.1926.VII.
Opis wg nagł.
Letter, dated Feb. 27, 1926, concerns the causes of Po-

lish-Lithuanian border incident reported in document
C.103.1925 [i.e. 1926] VII.

89282

Incident on the Polish-Lithuanian frontier : let-
ters from the Lithuanian delegates / League of
Nations. Delegation from Lithuania. – Geneva :
[s.n.], 1926. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.430.1926.VII.
Opis wg nagł.
Concerns Polish aeroplane crossing the line of de-

marcation.
89283

Incident on the Polish-Lithuanian frontier near
Meironiai. – Geneva : [s.n.], 1926. – 5 k. ; 33 cm.

Official nr C.300.1926.VII.
Opis wg nagł.
Letters, dated May 16 and 19, 1926 from the Lithu-

anian delegate, protesting against Polish violation of
Lithuanian territory. Includes telegramms from the Pre-
sident of the Council to the Foreign Ministers of Poland
and Lithuania and a reply from the Polish Delegation.

89284

Incisioni delle artiste polacche : catalogo. – Fi-
renze : [s.n.], 1935 (Firenze : Tyszkiewicz). – [16] s. :
il. ; 24 cm.

Pełny podtyt. : catalogo delle mostra. Opis wg okł.
BN, BUP 89285

INCLÁN, Ramón del zob. Valle-Inclán, Ramón
del

Incoterms 1936 : régles internationales pour
l’interprétation des termes commerciaux = mię-
dzynarodowe prawidła wykładni formuł han-
dlowych / Chambre de Commerce Internatio-
nale ; z oryg. fr. przeł. Stanisław Waschko. –
Paris : Chambre de Commerce Internationale ;
Warszawa : Polski Komitet Narodowy, 1938 (Po-
znań : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 24, [2]
s. ; 29 cm. – ([Chambre de Commerce Internatio-
nale]. Brochure ; nr. 92)

Tekst równol. fr. i pol.
BJ, BUP 89286

INCZE, István (pseud.) zob. Bangha, Béla (nazw.)

Indějskij korabl’. – Varšava : R. V. Ljubič, [1909]
(Varšava : B-ja Til’). – 32 s. ; 20 cm. – (Klaus
Štertebeker, Moguščestvennyj Vladyka Morej ;
vyp. 5)

Alf. ros.
8000 egz.
Kop. 5

89287

INDEKS alfabetyczny miejscowości dawnego
Wielkiego Księstwa Litewskiego zob. Sprogis,
Ivan Jakovlevič: Toż

INDELMAN, Chonon (1913- )
⊃Āš̂ırā(h) l-̂ıd

¯
ı̂d
¯

ay : š̂ır̂ım l-̂ılād
¯
ı̂m we-li-ne⊂ār̂ım /

⊃Elh. ānān ⊃̂Indêlman. – Waršā(h) : „⊂Ôlāmı̂” =
Warszawa : „Olami”, [5]699 1939 (Warszawa : I.
M. Alter). – 108, [3] s., [5] k. tabl. : il. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Aszyra lididaj : poezje dla dzieci i mło-
dzieży / Elchanan Indelman.

Alf. hebr.
Zł 3, $ 1
BN 89288

INDELMAN, Chonon (1913- )
Historja Żydów dla szkół powszechnych : pod-
ręcznik do nauki religji mojżeszowej dla klasy
piątej / Ch. Indelman i A. Perec ; przy współ-
pracy R. Gutmana. – Warszawa : [s.n.], 1936 [i.e.
1935] (Warszawa : „Druk. Uniwersalna” : [na okł.]
„Druk. Progress”). – 78, [2] s. : il., mapy ; 23 cm.
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1000 egz.
Zł 1.50, zł 1.60 wraz ze znaczkiem na budowę Szkół

Powszechnych
BN, BUW 89289

INDELMAN, Chonon (1913- )
Historja Żydów dla szkół powszechnych : pod-
ręcznik do nauki religji mojżeszowej dla klasy
piątej / Ch. Indelman i A. Perec ; przy współpracy
R. Gutmana. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.], 1936
[i.e. 1937] (Warszawa : „Renoma”). – 78, [2] s. : il.,
mapy ; 23 cm.

1000 egz.
Zł 1.50, zł 1.60 wraz ze znaczkiem na budowę Szkół

Powszechnych
BN 89290

INDELMAN, Chonon (1913- ): Literatura : zbiór
przekładów polskich z literatury hebrajskiej i ży-
dowskiej dla szkół zob. Literatura : zbiór przekła-
dów polskich z literatury hebrajskiej i żydowskiej
dla szkół

INDELMAN, Chonon (1913- )
Opowiadania bibilijne dla szkół : podręcznik do
nauki religii dla drugiej klasy szkół powszech-
nych / Ch. Indelman, Lewi-Wiener ; [il. I. Ty-
nowicki]. – Warszawa : skł. gł. N. Szapiro, 1936
(W[arsza]wa : „Grafia” : [na okł.] „Progress”). –
70, [4] s., 3 tabl. : il. ; 24 cm.

Zł 1.50. Ponadto 10 gr na Tow. Bud. Szkół Powsz.
BN 89291

INDELMAN, Chonon (1913- )
Sipûrê Tôrātēnû. H. ēlêq 1, Be-re⊃š̂ıt

¯
/ ⊃Elh. ānān

⊃̂Indêlman, Lēwı̂ Wı̂ner ; [ha-s.iyûr̂ım mē⊃ēt
¯

Y.
T. ı̂nôb

¯
ı̂sq̂ı]. – Waršā(h) : N. Šap̂ıro⊃ = Warszawa :

N. Szapiro, [5]697 1936 (W[arszawa] : „Grafia” :
[okł.] „Progress”). – 74 s., [3] k. tabl. : il. ; 24 cm.

Transkr. tyt.: Sypurej Toratenu. Tyt. równol.: Biblja
dla dzieci / Elchanan Indelman, Lewi Wiener.

Alf. hebr.
BN 89292

Index des titres et publications des membres de
la société publié sous la direction du Secrétaire
Général. Vol. 1-2 / Société Internationale de Chi-
rurgie. – Bruxelles : [s.n.], 1933-1934 (Bruxelles :
Impr. Médicale et Scientifique). – 2 wol. (XXXII,
724 ; [6], 272, XXXVII, [4] s.) ; 25 cm.

Zawiera informacje o polskich chirurgach.
BN 89293

Index domorum et sociorum provinciae Polo-
niae : eiusque partis in Polonia Minore. – Varsa-
viae : [s.n.], 1925 (Warszawa : E. i K. Koziańscy). –
11 s. ; 27 cm.

BJ 89294

Index seminum anno 1923 collectorum quae In-
stitutum Plantis Medicis Universitatis Posnanien-
sis ad mutuo commutandum offert / Uniwer-
sytet Poznański. Oddział Farmaceutyczny przy
Wydz. Filozoficznym. Zakład Uprawy Roślin Le-
karskich. – Poznań : [s.n.], 1924 (Poznań : „Roz-
wój”). – 7, [1] s. ; 20 cm.

Odb.: Wiadomości Farmaceutyczne. 1924 nr 13.
BJ 89295

Indianola : one-step. – [Warszawa] : F. Grąbczew-
ski i I. Rzepecki, [ca 1925] ([Warszawa] : Druk.
Społeczna Stow. Robotników Chrześc.). – [4] s. :
il. ; 21 cm. – ([Nuty Miniaturowe] ; nr 159)

Na fort.
BN 89296

Indianola : (piosenki, kuplety i monologi) / zebr.
B. Słowicki. – Warszawa : P. Dąbrowski, [1922]
(Warszawa : „Ars”). – 16 s. : il. ; 15 cm.

Na s. tyt.: nr 66.
BUW 89297

Indications relatives à l’état des armements des
diverses pays. 13, Communication du gouver-
nement polonais. – Genève : Société des Na-
tions ; [Berlin : C. Heymann], 1931. – 14 s. –
(Série de Publications de la Société des Nations.
[Désarmement] ; 9. 1931. 20)

Wyd. w jęz. ang. zob. Particulars with regard to the
position of armaments in the various countries.

89298

Ind̀ıjsk̀ıj princ" : (v" „Café National”) / per.
V. I. Pisarevoj. – Varšava : E. A. Morozov, 1908
(Varšava : K. Gacparskij). – 24 s. ; 29 cm. – (Tain-
stvennyja Priključeǹıja Šerloka Cholmsa Zname-
nitago Angl̀ıiskago[!] Syščika ; nr. 5)

Na okł. nazwa serii: Tainstvennyja Priključeǹıja
Šerloka Cholmsa Angl̀ıjskago Znamenitago Syščika.

Alf. ros.
3000 egz.
Kop. 15
BUW 89299

The indissolubility of the economic bonds be-
tween Upper Silesian industries and Poland :
even the representatives of the great German
industries asserted this in their secret memorial
presented in the year 1915 / transl. by Harriette
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E. Kennedy. – Warsaw : Central Plebiscite Com-
mittee, 1921 (Warsaw : State Print. Press). – S. [2],
II, 8, [2], 61-76, [1] ; 29 cm.

Zawiera również oryg. niem. pt.: Schlussfolgerun-
gen - z dołączonym faks. s. tyt.: Die wirtschaftlichen
Beziehungen zwischen Russisch-Polen und dem deut-
schen Reiche und die sich daraus für den Friedens-
schluss ergebenden Folgerungen. - Oppeln, 1915.

Tekst równol. ang. i niem.
BN, BŚ, BUP 89300

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Histôriyā(h) ⊂ib

¯
r̂ıt
¯

: mesudār perāq̂ım perāq̂ım,
we-⊂ah. ărê kôl pēreq še⊃ēlôt

¯
le-t

¯
almı̂d

¯
ı̂m kāt

¯
ûb
¯be-śāp̄ā(h) s.ah. ā(h) we-qalā(h) ⊂im bē⊃ûr ha-

-mil̂ım ha-qāšôt
¯

: ⊂ārûk
¯

le-yāldê Yiśrā⊃ēl :
bi-šelošā(h) h. ălāq̂ım / Yiśrā⊃ēl Yeh. ı̂

⊃ēl ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. –
Wā⊃ršā⊃ : ⊃A. Tikocinski ; Bělostok" : [s.n., 5]665
[1905]. – [3] k., [5]-133 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Historia żydowska : ułożona według roz-
działów, a po każdym rozdziale pytania dla uczniów :
napisana językiem jasnym i łatwym z wyjaśnieniem
trudnych wyrazów : opracowana dla dzieci Izraela :
w trzech częściach.

Alf. hebr.
89301

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Di judǐse gešik

¯
te : far šul kinder [...]. 1, Fun’m

ur-elter biz di H. ašmeno⊃im / Jiśro⊃el Jeh. i⊃el In-
dicki. – Warša : ⊂Ivrije, [5]671 1911. – ? s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Historia żydowska : dla dzieci w wieku szkol-
nym [...]. 1, Od prehistorii do Hasmonejczyków.

Jid.
89302

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Map̄tēah. he-ha⊂ătāqôt

¯
le-sēp̄er Ha-meh. anēk

¯ha-šālēm / Y. Y. ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. – Wı̂lnā⊃ : [s.n.], 1902. –
30 s.

Tł. tyt.: Indeks przekładów do księgi Wychowawca
zupełny.

Alf. hebr.
89303

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Map̄tēah. he-ha⊂ătāqôt

¯
le-sēp̄er Ha-met

¯
argēm

ha-šālēm / mē⊃ēt
¯

Y. Y. ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. – Hôs.ā
⊃ā(h) 5. –

Wı̂lnā⊃ : [s.n.], 1904. – 69 s.
Tł. tyt.: Indeks przekładów do księgi Tłumacz zu-

pełny.
Alf. hebr.

89304

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Ha-meh. anēk

¯
ha-šālēm = Gamechanech" gaša-

lem", t.e. Polnyj vospitatel’ : we-hû⊃ h. inûk
¯

ha-
-yelād

¯
ı̂m [...] le-hôrôt

¯
[...] ⊃et

¯
tôrat

¯
ha-śāp̄ā(h)

hā-⊂ib
¯

r̂ıt
¯

[...] ⊂a[l] y[ed
¯

ê] tirgûm ha-mil̂ım bi-śep̄at
¯žargon we-rûŝıt

¯
[...] / Y. Y. ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. – Wı̂lnā⊃ : Y.

P̄ûnq = Vil’na : I. Funk", [5]662 [1902] (Varšava :
M. Gal’ter). – 228 s. ; 22 cm.

Alf. hebr.
1000 egz.

89305

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Ha-met

¯
argēm : h. ēleq šēn̂ı le-sēp̄er Ha-meh. anēk

¯
/

Y. Y. ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. – Mahăd
¯

. 25. – Wı̂lnā(h) : Y. P̄ûnq,
1913. – 200 s. ; 19 cm.

Tł. tyt.: Tłumacz : druga część księgi Wychowawca.
Alf. hebr.

89306

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Ha-met

¯
argēm : mik

¯
tāmı̂m, pit

¯
gāmı̂m, ma⊃amrê

h. ă[k
¯

āmēnû] z[ik
¯

rônām] l[i-b
¯
erak

¯
ā(h)], mik

¯
et
¯
āb
¯
ı̂m

we-sipûr̂ım lehē⊂e t̂ıqām mi-žargon le-⊂ib
¯

r̂ıt
¯

le-t
¯
o-

⊂elet
¯

na⊂ărê Yiśrā⊃ēl / Yiśrā⊃ēl Yeh. ı̂
⊃ēl ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. –

Hôs.ā
⊃ā(h) 8. – Wı̂lnā⊃ : Y. P̄ûnq, [5]662 [1902]. –

VIII, 200 s. ; 18 cm.
Tł. tyt.: Tłumacz : aforyzmy, przypowieści, sentencje

błogiej pamięci naszych uczonych, listy i opowiadania
przełożone z żargonu na hebrajski ku pożytkowi mło-
dzieńców Izraela.

Alf. hebr.
89307

INDITZKI, Israel Jehiel (1866-?)
Ha-met

¯
argēm : mik

¯
tāmı̂m, pit

¯
gāmı̂m, ma⊃amrê

h. ă[k
¯

āmēnû] z[ik
¯

rônām] l[i-b
¯
erak

¯
ā(h)], mik

¯
et
¯
āb
¯
ı̂m

we-sipûr̂ım lehē⊂e t̂ıqām mi-žargon le-⊂ib
¯

r̂ıt
¯

le-t
¯
o-

⊂elet
¯

na⊂ărê Yiśrā⊃ēl / Yiśrā⊃ēl Yeh. ı̂
⊃ēl ⊃̂Ind̂ıs.q̂ı. –

Hôs.ā
⊃ā(h) 2. – Wı̂lnā⊃ : Y. P̄ûnq, [5]671 [1911]. –

VIII, 200 s. ; 18 cm.
Zawiera również inny utwór aut.: Map̄tēah. he-

-ha
⊂

ătāqôt
¯

le-sēp̄er Ha-met
¯
argēm.

Tł. tyt.: Tłumacz : aforyzmy, przypowieści, sentencje
błogiej pamięci naszych uczonych, listy i opowiadania
przełożone z żargonu na hebrajski ku pożytkowi mło-
dzieńców Izraela. Tł. tyt. utworu w zawartości: Indeks
przekładów do księgi Tłumacz.

Alf. hebr.
89308

Indomi knygelė. – Vilnius : [s.n.], 1911 (Vilnius :
J. Zavadzkis). – 12 s. : il.

89309

Indomūs gyvuliai / [A. Jaroševičiaus pieš.]. – Vil-
nius : [s.n.], 1913 (Vilnius : M. Kukta). – 20 s. : il. –
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(Mokyklos Knygynas. Serija 2 ; nr. 4) (Pasakos /
sutaisė M. Š-čius ; [d. 4])

Aut. zbioru pod pseud., nazw.: Matas Šalčius.
89310

INDUKTOR (wyd. anon.) zob. Ciahotny, Jan

Induktor 1,5 W. / Rada Teletechniczna przy Mi-
nistrze Poczt i Telegrafów 1936 r. – [Warszawa :
s.n., dr. 19]36 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 3 k.
jednostr. : rys., tab. ; 31 cm. – (Polskie Normy Te-
letechniczne ; PN/PNT-107)

Opis wg nagł.
BUW 89311

The industrial Basin of Upper Silesia and Dą-
browa = La région industrielle de Haute Silésie
et de Dąbrowa / Comité d’Organisation de la
VIII-ème Conférence de l’Union Internationale
de la Chimie Pure et Appliquée à Varsovie. – Kato-
wice : Comité Local de Haute Silésie et Dąbrowa,
1927 ([Katowice] : Kattowitzer Buchdruck.- und
Verl.). – [2], 26 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Górnośląsko-Dąbrowski Okręg Prze-
mysłowy.

Tekst równol. ang., fr. i pol.
BN 89312

Industrial occupational safety measures in Po-
land. – [Warszawa] : Institute of Social Problems,
[1937] (Warszawa : „Druk. Polska”). – 7, [1] s. ;
15 cm.

BJ 89313

L’industrie du pétrole en Galicie / Délégation
Polonaise à la Conférence de la Paix. Délégation
Économique. – Paris : [s.n.], 1919 (Paris : Levé). –
8 s. ; 29 cm.

Wyd. w jęz. ang. zob. Oil industry in Galicia.
BJ, BN, BUW, KMT 89314

L’industrie et les transports en Pologne / Édition
des Amis de la Pologne. – Paris : [s.n.], 1927 (Paris :
Chaix). – 79 s., 1 tabl. : mapy, wykr. ; 23 cm.

Zawiera: Les éléments industriels de la Pologne / par
de Kannegiesser. Les chemins de fer en Pologne / par
Zawadzki. Les voies de communication en Pologne : (a
l’exclusion des chemins de fer) / par L. Sekutowicz.

Extr.: Mémoires de la Société des Ingénieurs Civils de
France. 1927.

Bibliogr.
BN 89315

L’industrie polonaise dans les Vöıvodies Pozna-
nie et Pomeranie = An outline of the industry
in the Provinces of Poznań and Pomerania in the
Republic of Poland / Chambre d’Industrie et de

Commerce à Poznań (Pologne). – Poznań : Cham-
ber of Industry and Commerce, [1926] (Poznań :
Druk. Katolicka). – 47 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Tekst fr. i ang.
550 egz.
BJ, BUP 89316

L’INDUSTRIE polonaise de nos jours (wyd.
anon.) zob. Rzepecki, Borys

Industrie und Gewerbe in Bromberg : eine Dar-
stellung der industriellen Entwickelung Brom-
bergs vom technisch-wirtschaftlichen Stand-
punkte unter besonderer Berücksichtigung der
letzten 50 Jahre / verfasst von Böhm [et al.] ; und
historische Einl. verfasst von Erich Schmidt. –
Bromberg : Dr. und Verl. A. Dittmann, [1907]. –
[12], 378 s., 1 mapa, 1 tabl. : il., rys., tab. ; 23 cm.

BJ, BN 89317

Industrie und Gewerbe in Bromberg : eine Dar-
stellung der industriellen Entwickelung Brom-
bergs vom technisch-wirtschaftlichen Stand-
punkte unter besonderer Berücksichtigung der
letzten 50 Jahre : Festschrift zum 50 jährigen Be-
stehen des Technischen Vereins : (Abteilung für
Technik der Deutschen Gesselschaft für Kunst
und Wissenschaft) zu Bromberg / im Auftrage
desselben verfasst von Bruno Böhm [et al.] ; und
historische Einl. verfasst von Erich Schmidt. –
Bromberg : Dr. und Verl. A. Dittmann, [1907]. –
[12], 378 s., 1 mapa, 1 tabl. : il., rys., tab. ; 23 cm.

BN, KMT 89318

Die Industrie- und Handelskammer für die Pro-
vinz Oberschlesien 1882-1932 : Denkschrift zur
Feier des 50jährigen Bestehens / hrsg. im Auftrage
der Industrie- und Handelskammer von von Sto-
ephasius. – Oppeln : [s.n.], 1932 (Beuthen, OS. :
Kirsch & Müller). – 426 s., 1 mapa, 9 tabl. : mapy,
tab., wykr. ; 25 cm.

BN 89319

DOS INDUSTRJE-GEZEC un di statuten fun di
cek

¯
en un fun di gezeln-sekcjes zob. Lemkin, Ra-

fał: Toż

Indyjski dywan. – Łódź : wyd. i dr. „Republika”,
[1938]. – 15, [1] s. ; 31 cm. – (Lord Lister, Tajemni-
czy Nieznajomy ; nr 16)

Gr 10
BN 89320
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Indyjski grobowiec. – Warszawa : S. Reinerman,
1925 (Warszawa : R. Olesiński i W. Merkel). – 32 s. –
(Bohaterscy Trzej Chłopcy ; z. 7)

Gr 30
89321

Indyjski pierścień. – [Łódź] : „Republika”, [1938]
(Łódź : „Republika”). – 15, [1] s. ; 31 cm. – (Lord
Lister, Tajemniczy Nieznajomy ; nr 28)

Gr 10
BN 89322

Indywidualne wyniki rachunkowe gospo-
darstw włościańskich za 1932/33 r. – Warszawa ;
Puławy : Państ. Instyt. Naukowy Gosp. Wiejsk.,
1935 (Warszawa : „Drukprasa”). – VIII, 306, [1] s. :
tab. ; 30 cm. – (Bibljoteka Puławska. Serja Prac
Społeczno-Gospodarczych ; nr 59)

Przedmowa / Witold Staniewicz.
Wyd. z zasiłkiem Związku Izb i Organizacyj Rolni-

czych
500 egz.
BJ, BN, BUW 89323

Indywidualne wyniki rachunkowe gospo-
darstw włościańskich za 1936/37 r. : 11 sprawoz-
danie Wydziału Ekonomiki Rolnej Drobnych Go-
spodarstw Wiejskich w Państwowyn Instytucie
Naukowym Gospodarstwa Wiejskiego / oprac.
pod kier. J. Curzytka. – Warszawa ; Puławy : Państ.
Inst. Naukowy Gosp. Wiejsk., 1939 (Warszawa :
Druk. Gospodarcza). – XXIII, [1], 392 s. : tab. ;
30 cm. – (Biblioteka Puławska. Seria Prac Spo-
łeczno-Gospodarczych ; nr 79)

Przedmowa / Witold Staniewicz.
BJ, BN, BUW 89324

Inerlek
¯

er fridn un lebns-frajnd / farmert un iber-
gezect Š. B. Miller. – Warszawa : T. Christoffersen,
[1935] (Łódź : „Kompas”). – 7, [1] s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Wewnętrzny spokój i radość życia. Opis wg
nagł.

Jid.
89325

Infantka. Gorące usta.... Odrobina szczęścia. –
Warszawa : A. L. Krulicki, [1935] (Warszawa :
„Współpraca”). – 7, [1] s. ; 16 cm.

Teksty piosenek.
3000 egz.

89326

INFELD, Leopold (1898-1968)
Fale świetlne w teorji względności = Les ondes
lumineuses dans la théorie de la relativité / L.

Infeld. – Warszawa : [s.n.], 1921 (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 35 s. ; 25 cm.

Odb.: Prace Matematyczno-Fizyczne. T. 32.
Opis wg nagł.
BN, BUW 89327

INFELD, Leopold (1898-1968)
The fourth dimension and relativity / by Leopold
Infeld ; a radio broadcast given by the Galois Insti-
tute of Mathematics over station WNYC. – New
York : Long Island University, [1938]. – [1] s., 10 k. ;
22 cm. – ([Lectures / Galois Institute of Mathema-
tics ; vol. 16])

89328

INFELD, Leopold (1898-1968)
Nowe drogi nauki : kwanty i materja / napisał
Leopold Infeld. – Warszawa : „Mathesis Polska”,
1933 (Warszawa : F. Wyszyński). – X, 284 s., 5 k.
tabl. : il., tab., wykr. ; 22 cm. – (Z Dziedziny Nauki
i Techniki : bibljoteka popularno-naukowa ; t. 2)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89329

INFELD, Leopold (1898-1968)
O t. zw. relacjach niedokładności w mechanice
kwantowej i o ich związku z zagadnieniem po-
miarów i przyczynowości / Leopold Infeld ;
[Lwów, Instytut Fizyki Teoretycznej Uniwersy-
tetu Jana Kazimierza]. – Lwów : nakł. autora, 1930
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – 23 s. ;
22 cm.

Opis wg okł.
100 egz.
BN 89330

INFELD, Leopold (1898-1968)
O wprowadzeniu pojęć fizycznych w szkole
średniej / Leopold Infeld. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1925 (Lwów : „Książnica-
-Atlas”). – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Matematyczno-Fizyczny. 1925 nr 3-4.
Streszcz. fr.
BN 89331

INFELD, Leopold (1898-1968)
The world in modern science / Leopold Infeld ;
with an introd. by Albert Einstein ; transl. by Lo-
uis Infield. – New York : G. P. Putnam’s Sons,
[1934]. – 287 s. : il., mapy, tab.

Tyt. oryg.: Nowe drogi nauki.
89332

INFELD, Leopold (1898-1968)
The world in modern science : matter and qu-
anta / by Leopold Infeld ; with an introd. by Albert
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Einstein ; [transl. by Louis Infield]. – London : V.
Gollancz, 1934. – 287 s. : tab., wykr. ; 19 cm.

Tyt. oryg.: Nowe drogi nauki.
89333

Inflacja a waloryzacja. – Łańcut : A. Puzygier,
1932 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 8 s. ; 15 cm.

300 egz.
BN 89334

Influenca i zaraza piersiowa : przepisy zwal-
czania chorób zakaźnych i zaraźliwych dla woj-
skowych lekarzy weterynaryjnych. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1920 (Warszawa :
„Książka”). – 14 s. ; 15 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. W[eterynaria] ; 10)

Zatwierdzone przez Wiceministra Spraw Wojsko-
wych dnia 20 marca 1920 r. za Nr 833 Dep. I Wk.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 89335

Ìnformac. Bjuleten’ Tav. Belarusk. Školy : ad-
nadnëŭka. – [S.l. : s.n.], 6.VII.1932 (Wilno : J. Ba-
jewski). – ? s.

Alf. białorus.
89336

Informac̀ı̈ı v sprav̀ı vïızdu na kavov̀ı plantac̀ı̈ı do
Brazil̀ı̈ı / Ukräıns’kij Central’nij Komı̀tet. – [War-
szawa : s.n., 1926] (Warszawa : P. Szwede). – 7, [1]
s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ukr.
BUW 89337

Informac̀ıonnyja svěděǹıja o Russkom Narod-
nom Ob’edineǹıi v Poľsě. – [S.l. : s.n., 1927]
(Wilno : I. Notes i S. Szwajlich). – 7, [1] s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
1000 egz.
BN 89338

Informac̀ıonnyja svěděǹıja o Russkom Na-
rodnom Ob’edineǹıi v Poľsě / [Sovět Kre-
menčugskago Otděla RNO]. – Wilno : [s.n.], 1927
([Wilno] : I. Notes i S. Szwajlich). – 7, [1] s. ; 24 cm.

Alf. ros.
2000 egz.
BN 89339

Informac̀ıonnyja svěděǹıja Russkago Narod-
nago Ob’edineǹıja v Poľsě / [Sovět Vilenskago

Otděla RNO]. – Wilno : [s.n., 1927] ([Wilno] : I.
Notes i S. Szwajlich). – 8 s. ; 24 cm.

Alf. ros.
2000 egz.
BN 89340

Informacja dla stowarzyszonych, wskazująca
przepisy obowiązujące co do zajęć przez komor-
ników sądowych lub sekwestratorów inwentarzy
żywych i martwych i wogóle przedmiotów, sta-
nowiących nieruchomość z przeznaczenia / uło-
żona przez Dyrekcję Główną Towarzystwa Kre-
dytowego Ziemskiego w dniu 5 listopada 1892
roku i uzup. przez Dyrekcję Główną Towarzy-
stwa Kredytowego Ziemskiego w dniu 15 maja
1930 roku. – [Warszawa : s.n., 1930] (Warszawa :
Druk. Mazowiecka). – 15 s. ; 17 cm.

89341

Informacye dla autorów Wydziału Matema-
tyczno-Przyrodniczego Akademii Umiejętności
w Krakowie. – Kraków : Akademia Umiejętno-
ści, 1906 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego). – 14 s. ; 20 cm.

BJ, BN 89342

Informacje dla emigrantów w sprawie oszczęd-
ności. – Mysłowice : Inspektorat Emigr., 1937. –
30, [2] s. ; 15 cm. – (Mała Biblioteka Emigranta
Polskiego / Wydawnictwo Inspektoratu Emigra-
cyjnego w Mysłowicach ; nr 2)

BŚ 89343

Informacje dla kandydatów do Instytutu Hach-
szary Zawodowo-Technicznej Org. S. Mizrachi-
stycznych i Rewizjonistycznych w Polsce / [In-
stytut Kursów Zawodowo-Technicznych, War-
szawa]. – [Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : „Ka-
iro”). – [8] s. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
Tekst pol. i jid.
5000 egz.

89344

Informacje dla przyjaciół Fabr. Apar. Elektr. K.
Szpotański i S-ka S. A. : dział nietechniczny :
dodatek do numeru wydanego z okazji X Wal-
nego Zgromadzenia Stowarzyszenia Elektryków
Polskich oraz wycieczki uczestników na m/s „Pił-
sudski” z Gdyni do Szwecji 26-30.VII.1938. – War-
szawa : K. Szpotański Fabryka Aparatów Elek-
trycznych, [1938] ([Warszawa] : „Drukprasa”). –
36 s. : il., tab., wykr. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BN 89345
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Informacje dotyczące prywatnych transak-
cyj kompensacyjnych towarowych ze Szwajca-
rią / Polskie Towarzystwo Handlu Kompensacyj-
nego. – [S.l. : s.n., 1937] (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – 17, [1] s., 6 tabl. ; 21 cm.

BJ, BN 89346

Informacye dotyczące studyów na Akade-
mii Eksportowej we Wiedniu / wydane przez
Koło Polskich Słuchaczy Akademii Eksportowej
„Ognisko” we Wiedniu. – [Lwów] : Koło Pol-
skich Słuchaczy Akademii Eksportowej „Ogni-
sko”, 1914 (Lwów : „Druk. Polska”). – 6, [2] s. ;
23 cm.

BN 89347

Informacje i wskazówki dla kandydatów do
Wyższej Szkoły Intendentury / Wyższa Szkoła In-
tendentury. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – 29 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89348

Informacje o Gnieźnie i okolicy Oddziału
Gnieźnieńskiego Polskiego Towarzystwa Krajo-
znawczego. – [Gniezno : s.n., 1933] (Gniezno :
„Lech”). – 7, [1] s. ; 24 cm.

Wydane w roku 1933 z okazji historycznych Gnieź-
nieńskich Zawodów Konnych 25-go kwietnia.

Wydawnictwo tymczasowe.
1000 egz.
BN, BUP, BUW 89349

Informacye o Kursach Pedagogiczno-Nauko-
wych Żeńskich założonych w r. 1907 przez Ka-
tolicki Związek Kobiet Polskich. – [S.l. : s.n., 1914]
(Warszawa : F. Wyszyński). – 7, [1] s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BUW 89350

Informacje o kursach ślusarsko-monterskich,
wojskowo-przetwórczych dziennych Towarzy-
stwa Wojskowo-Technicznego / Towarzystwo
Wojskowo-Techniczne. – [Warszawa : s.n., 1938].
(Warszawa : P. Pyz). – 5, [1] s., 4 tabl. ; 21 cm.

Nadtyt.: Bronie Pancerne, lotnictwo, marynarka,
uzbrojenie : rok szkolny 1938/39. Opis wg nagł.

BN 89351

Informacje o przygotowaniu do samoobrony /
Organizacja Przysposobienia Wojskowego Ko-
biet. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „Wspól-
nota” E. Czarnecka). – 7, [1] s. ; 17 cm. – (Materiały

dla Prelegentów / Organizacja Przysposobienia
Wojskowego Kobiet ; nr 7)

Opis wg okł.
Na prawach rękopisu.
BN, BUW 89352

Informacje o sprzedaży części ośrodków (resz-
tówek) z Dóbr Krotoszyńskich przez Państwowy
Bank Rolny. – Poznań : Państ. Bank Rolny. Od-
dział, [1927] (Poznań : „Lotnik”). – 16 s., 10 k.
tabl. ; 23 cm.

1000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 89353

Informacye o szkolnictwie polskiem. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1910 (Warszawa : K.
Kowalewski). – 24 s. ; 23 cm.

Tyt. w żywej paginie: Informacye o szkołach „Wycho-
wania”.

5000 egz.
BUW 89354

Informacje o warunkach przyjęcia do korpu-
sów kadetów na r. szk. 1937/38. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1937
([Warszawa] : Główna Druk. Wojskowa). – 15 s. :
tab. ; 17 cm.

BUP, BUW 89355

Informacje o warunkach przyjęcia do korpu-
sów kadetów na r. szk. 1938/39. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1938
([Warszawa] : „Drukprasa”). – 15, [1] s. ; 16 cm.

BJ, BUP, BUW 89356

Informacye o Wyższych Kursach Pedagogicz-
nych Żeńskich Katolickiego Związku Kobiet Pol-
skich. – [Warszawa : s.n.], cenz. 1916 (Warszawa :
F. Wyszyński). – 8 s. : tab. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUW 89357

Informacye o życiu akademickiem Krakowa. –
Kraków : „Legjon Młodych” Akademickiego
Związku Pracy dla Państwa, 1932 (Kraków : W.
L. Anczyc). – 20 s. ; 23 cm.

BUP, BUW 89358

Informacje w sprawach kredytów udzielanych
przez Państwowy Bank Rolny. – Lwów : Państ.
Bank Rolny. Oddział, 1929 (Lwów : „Patronat”). –
17 s. : tab. ; 34 cm.

K 2
BJ 89359

Informacyjno-adresowy ilustrowany przewod-
nik po Warszawie / Wydawnictwo Stanisława
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Kasztelewicza. – Warszawa : skł. gł. J. Kondecki,
1919 ([Warszawa] : J. Kondecki). – 80 s. : il. ; 18 cm.

M 2.50
BN 89360

Informacyjno-turystyczny przewodnik po Pol-
sce / Syndykat Turystyczny. – Warszawa : P. I.
K. A. „Polskie Informacyjne Książki Adresowe”,
1930 (Warszawa : „Ars”). – [5], XLV, [1], 288, [16]
s., 1 tabl. : il. ; 14 cm.

Zawiera m.in.: Jak podróżować po Polsce / A. U.
BN 89361

Informacyjno-turystyczny przewodnik po wo-
jewództwie warszawskiem / oprac. przez War-
szawski Wojewódzki Komitet Regjonalny i Pol-
skie Towarzystwo Krajoznawcze Oddział War-
szawski ; pod red. R. Danysz-Fleszarowej [et
al.]. – Warszawa : Warszawski Wojewódzki Ko-
mitet Regjonalny, 1932 [i.e. 1931] ([Warszawa] :
Warszawskie Zakł. Graf.). – 56, XII, 57-136,
XIII-XXIV, 137-288, 4 s., 1 mapa : il., mapy, pl.,
tab. ; 15 cm.

Słowo wstępne / Stanisław Twardo.
Na s. tyt. nazw. pierw. i późn. red., nazw.: Regina

Fleszarowa.
Zł 5
BN, BŚ, BUW 89362

Informacyjny przewodnik hotelowy handlu,
przemysłu i finansów : 1923 / wydał Michał
Goldsztyn. – Warszawa : [s.n., 1923] (Warszawa :
M. Obludzinar). – 20, [12] s.

89363

Information about professor Wincenty Luto-
sławski for those who wish to organize his lectu-
res. – [Wilno : s.n.], 1930 [i.e. 1929] (Wilno : „Lux”
L. Chomiński). – 79, [1] s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
Tekst. ang. i fr.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89364

Informations-Führer durch Warschau. – War-
schau : Gebethner & Wolff, 1911 ([Warszawa] : A.
Michalski). – 74, II s. ; 15 cm.

3500 egz.
K 1.20, kop. 45
BUW 89365

Informations sur la Haute-Silésie Polonaise. –
Katowice : [s.n.], 1934. – 36 s. : il., tab. ; 21 cm.

BŚ 89366

Informations sur le voyage et le séjour en Po-
logne. – Warszawa : Comité Organisateur du
Congrès, 1933 ([Warszawa] : „Druk. Bankowa”). –
23, [1] s. : mapy, tab. ; 22 cm.

VII-e Congrès International des Sciences Historiques.
Opis wg okł.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 89367

Informations sur le voyage et le séjour en Po-
logne. – Varsovie : Le Comité Organisateur du
Congrès, 1934 ([Warszawa : Druk. Bankowa]). –
15 s. ; 22 cm.

2 Congrès International des Slavistes.
Opis wg okł.
500 egz.

89368

Informations sur le voyage et le séjour en Po-
logne. – Varsovie : Comité Exécutif du Congrès,
1934 (Warszawa : W. Łazarski). – 23 s., 1 mapa :
tab. ; 22 cm.

Congrès International de Géographie, Varsovie 1934.
Opis wg okł.
750 egz.
BN, BUP 89369

INFORMATOR (pseud.) zob. Wasilewski, Leon
(nazw.)

Informator. – Lwów : Komitet Wykonawczy III
Zjazdu Chemików Polskich, 1933 (Lwów : Pierw-
sza Związkowa Druk.). – 64 s. ; 19 cm.

III Zjazd Chemików Polskich we Lwowie : 24.VI.-
-26.VI.1933.

Opis wg okł.
BN 89370

Informator. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa :
Druk. Naukowa : [na okł.] M. Więckowski). – 27,
[1] s. ; 23 cm.

Pierwszy pokaz - Targi Sprzętu Sportowego pod ha-
słem „Na Wywczasy”.

5000 egz.
Gr 25

89371

Informator / Muzeum Narodowe w Warszawie.
Dział Sztuki Zdobniczej. – [Warszawa : s.n., 1936]
([Warszawa] : Druk. Miejska). – 7, [1] s. : rys. ;
24 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW 89372
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Informator : Harcerskie Mistrzostwa Narciarskie
Polski 12 i 13. II. 1938 r. – Zwardoń : [s.n.,] 1938. –
[5] s. ; 16 cm.

89373

Informator : kupcy, rzemieślnicy i zawody wolne
w Bielsku i Białej. – Bielsko ; Biała : Komitet Po-
pierania Polskiego Kupiectwa i Rzemiosła, 1937
(Biała : S. Kuśnierz). – [2], 26 s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
BJ, BŚ 89374

Informator : nowa ustawa o meldunkach obo-
wiązująca od 1 stycznia 1931 roku : w myśl
Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych
z dnia 16 października 1930 r. : co każdy wiedzieć
powinien właściciel domu, administrator, rządca
i lokator. – [Radom : s.n.], 1931 (Radom : Zakł.
Druk. Sejmiku Radomskiego). – 14 s. ; 22 cm.

Przedr. z: Dziennik Ustaw. 1930 nr 84.
BJ, BN 89375

Informator : spis ulic wielkiej Warszawy na
rok 1939. – Warszawa : Szofer Polski, [1939]
(W[arsza]wa : K. Bartkowiak). – 174 s., 1 k. tabl. :
il., pl., tab. ; 17 cm.

BN 89376

Informator : wystawa szkolna Okręgu Szkol-
nego Warszawskiego : od 31 stycznia do 9 lutego
1929 r. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : „J.
Cotty”). – 48 s. ; 17 cm.

BUP, BUW 89377

Informator adwokacki łódzki. – Łódź : I. Jawor-
ska, 1937 (Łódź : „Druk. Polska” L. Mazurkie-
wicz). – 44 s. : tab. ; 17 cm.

Zł 3.50
BUW 89378

Informator akademicki. – Warszawa : Dwutyg.
„Życie Akademickie”, 1931 ([Warszawa] : Druk.
Społeczna „Zrzeszenia Drukarzy”). – 38 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 89379

Informator bankowy : (wykaz banków woj. wi-
leńskiego i nowogródzkiego). – Wilno : „Kupiec
i Rzemieślnik”, 1936 (Wilno : Polska Druk. „Ju-
trzenka”). – 16 s. : il., tab. ; 24 cm.

Opis wg okł.
200 egz.
BN 89380

Informator bankowy : (wykaz banków wo-
jewództwa wileńskiego i nowogródzkiego). –

Wilno : „Kupiec i Rzemieślnik”, 1937 (Wilno :
Druk. „Dziełowa”). – 16 s. : il., tab. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BN 89381

Informator biurowy : jednodniówka ilustro-
wana / [red. Leon Grabowski]. – Warszawa : nakł.
i dr. L. Grabowski, wrzesień 1913. – 4 s. : il. ; 45
cm.

BUW 89382

Informator chemiczny / red. nacz. Edmund
Trepka, Tadeusz Zamoyski ; członkowie kom. Jó-
zef Landau [et al.]. – Warszawa : Związek Prze-
mysłu Chemicznego Rzeczypospolitej Polskiej,
dr. 1931 (Warszawa : L. Bogusławski). – [4], 222,
[2] s. : tab. ; 21 cm.

Zł 10 (opr.)
BN, BŚ, BUP, BUW 89383

Informator chrześcijański : wykaz firm handlo-
wych, przemysłowych, rzemieślniczych i wol-
nych zawodów m. Lwowa / pod red. Sekcji Mło-
dzieży T-wa „Samoobrona” we Lwowie. – Lwów :
„Liga Katolicka” przy parafji św. Antoniego, 1933
(Lwów : Druk. Kresowa). – 254, [1] s. ; 15 cm.

4000 egz.
BN, BUP 89384

Informator dla automobilistów zrzeszonych
w Polskich Klubach Automobilowych : korzy-
ści i przywileje wynikające z członkostwa : maj
1933. – Warszawa : Automobilklub Polski, [1933]
([Warszawa] : Straszewiczowie). – 14 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BN 89385

Informator dla funkcjonariuszy Policji Państwo-
wej m. Łodzi. – [Łódź : s.n., 1920]. – 72 s. ; 16 cm.

BJ, BN, BUW 89386

Informator dla kandydatów na oficera mary-
narki handlowej, wraz z programem Państwo-
wej Szkoły Morskiej, warunkami przyjęcia, regu-
laminem szkolnym oraz programem egzaminów
dla eksternistów zdających na stopnie oficerskie
w marynarce handlowej. – Gdynia : Instytut Wy-
dawniczy Szkoły Morskiej, 1935. – 230 s.

89387

Informator dla kandydatów na oficerów mary-
narki handlowej wraz z programami egzaminów
na dyplom kapitana wielkiej żeglugi i mechanika
1 kl., oraz szypra 1 i 2 kl. i maszynisty 1 i 2 kl. –
Tczew : Instytut Wydawniczy Szkoły Morskiej,
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1928 (Tczew : Instytut Wydawniczy Szkoły Mor-
skiej). – [2], 96 s. ; 24 cm.

539 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 89388

Informator dla kierowców dor. samochod. m. st.
Warszawy firmy Kazimierz Trukan : sklep-stacja
benzynowa : firma chrześcijańska. – [Warszawa :
s.n., 1927] (Warszawa : „Omonuth”). – 48 s. : tab. ;
14 cm.

1000 egz.
BN 89389

Informator dla kierowców samochodowych. –
Warszawa : Związek Zawodowy Automobilistów
Rzeczypospolitej Polskiej, 1927 (Warszawa : Zakł.
Druk. Pr. Dr.). – 32 s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BN, BUW 89390

Informator dla pracodawców i ubezpieczo-
nych. – Poznań : [s.n.], 1938 (Poznań : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 15 s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP 89391

Informator dla przyjezdnych na IV Targi
Wschodnie. – Lwów : „Małopolska Reklama”,
[1924] (Lwów : „Lwowska”). – 24 s.

89392

Informator dla przyjeżdżających do Warszawy
na II-gi Zjazd Polaków z Zagranicy / Komisja Or-
ganizacyjna II-go Zjazdu Polaków z Zagranicy. –
Warszawa : Rada Organizacyjna Polaków z Za-
granicy, 1934 (Warszawa : Koziańscy). – 32 s., 1
pl. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Informator o Warszawie : II Zjazd Polaków
z Zagranicy.

6000 egz.
BN, BŚ, BUW 89393

Informator dla reemigrantów : poradnik dla
tych, którzy myślą o powrocie do Polski / [układ
graficzny i okł. Edm. Bartłomiejczyka]. – War-
szawa : Rada Organizacyjna Polaków z Zagra-
nicy, 1933 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 188,
[1] s. : il. ; 24 cm + Przekazywanie pieniędzy
do kraju : 3, [1] s.

4500 egz.
BN, BUP, BUW 89394

Informator dla studentów 1-go roku S. G. G. W. –
Warszawa : Akademickie Koła Naukowe Rolni-
ków, Leśników, Ogrodników, 1934 (Warszawa :
„Nowa Książka”). – 15 s. ; 24 cm.

BN, BUW 89395

Informator dla zwiedzających Kraków. – [Kra-
ków] : Komitet Opieki nad Wycieczkami Przyby-
wającemi do Krakowa, [1929] (Kraków : Krakow-
ska Druk. Nakładowa). – Leporello (16 s.) ; 13 cm.

Opis wg nagł.
3000 egz.
BN 89396

Informator „Dni Harcerza” : 23-25 kwietnia 1936
r. – Drohobycz : [s.n.], 1938. – 31, [1] s. ; 13 cm.

89397

Informator do użytku Milicji Miejskiej m. st.
Warszawy. – [Warszawa] : Milicja Miejska, 1917
(Warszawa : W. Piekarniak). – 27 s. ; 16 cm.

BN, BUW 89398

Informator Dyrekcji Lasów Państwowych w
Wilnie wraz ze spisem eksponatów znajdujących
się we własnym pawilonie leśnym. – Wilno :
[s.n.], 1928 (Wilno : „Znicz”). – 33 s., 6 k. tabl. :
tab. ; 22 cm.

Pierwsze Targi Północne i Wystawa Rolniczo Prze-
mysłowa, 18. VIII - 9. IX w Wilnie 1928 r.

BN, BUP, BUW 89399

Informator eksportowy polskiego przemysłu
chemicznego = Export directory of the Polish
chemical industry / Związek Przemysłu Che-
micznego Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa :
Związek Przemysłu Chemicznego R. P., 1934
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 40 s. ; 24 cm.

Tyt. równol.: L’informateur d’exportation de l’indus-
trie chimique polonaise = Export-Nachschlagebuch der
polnischen chemischen Industrie = Eksportnyj ukaza-
tel’ pol’skoj chimičeskoj promyšlennosti.

Tekst równol. pol., ang., fr., niem. i ros.
2000 egz.
BUP, BUW 89400

Informator eksportowy polskiego przemysłu
chemicznego = Export directory of the Polish
chemical industry / Związek Przemysłu Che-
micznego R. P. – [S.l. : s.n., 1937] ([Warszawa] :
Druk. Techniczna). – [2], IV, 74 s. ; 22 cm.

Tyt. równol.: L’informateur d’exportation de l’indus-
trie chimique polonaise = Export-Nachschlagebuch der
polnischen chemischen Industrie = El informador de
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los exportadores de la industria qûımica polaca = Eks-
portnyj ukazatel’ pol’skoj chimičeskoj promyšlennosti.

Tekst równol. pol., ang., fr., niem., hisz. i ros.
BUW 89401

Informator far ⊂ojlim kejn ⊃Eres. Jiśro⊃el. – War-
szawa : Międzynarodowy Dom Ekspedycyjny N.
Adelberg, [1935] (Warszawa : „Pośpiech”). – 63,
[1] s. ; 17 cm.

Tyt. równol.: Informator dla emigrantów do Pale-
styny. Opis wg okł.

Jid.
1000 egz.
BN 89402

Informator firm chrześcijańskich dla handlu,
przemysłu, rzemiosła i rolnictwa Ziemi Kaliskiej
z kalendarzem na rok 1939. – [Wyd. 2]. – [Kalisz] :
Wydział Akcji Gospodarczej Stronnictwa Naro-
dowego, [1938] (Kalisz : Druk. Polska). – 99 s. ;
16 cm.

Tyt. okł.: Informator firm chrześcijańskich dla han-
dlu, przemysłu, rzemiosła i rolnictwa m. Kalisza z ka-
lendarzem na rok 1939.

2000 egz.
Gr 30
BN 89403

Informator firm chrześcijańskich handlowych
i przemysłowych oraz wolnych zawodów m. Ka-
lisza. – [Kalisz : s.n.], 1936 (Kalisz : Druk. Polska). –
68 s. ; 16 cm.

Wyd. staraniem Wydziału Gospodarczego Stronnic-
twa Narodowego

BN 89404

Informator firm chrześcijańskich m. Kielc. –
[Kielce] : Wydział Gospodarczy Stronnictwa Na-
rodowego, [1936] (Kielce : J. Łęski). – 44 s. ; 16 cm.

Gr 25
BN 89405

Informator firm chrześcijańskich Rzeczypospo-
litej Polskiej. – Wyd. 1. – [Warszawa : s.n.],
1925/1926 [i.e. 1925] ([Warszawa] : „Lechja”). – [2],
192, 32, XLVIII, 171, [1], 172-287 s. ; 24 cm.

2000 egz.
BUW 89406

Informator giełdowy / Bank Handlowy w Ło-
dzi. – [S.l. : s.n., 1927] (Łódź : B. Kotkowski). – 59,
[1] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN 89407

Informator gospodarczy. – Lwów : „Ateneum”,
1927. – [246] s. : il., tab. ; 23 cm.

[Przedr.? z]: Kalendarz Lwowski „Ateneum”.
BN, BŚ, BUP, BUW 89408

Informator handlowo-przemysłowy : taryfa
pocztowa i telegraficzna : stylizacja depesz : naj-
nowsze opłaty stemplowe : ulice, drogi, place,
przedmieścia, ogrody i. t. p. miejsca publiczne
m. Lwowa z określeniem ich położenia : wska-
zówki dla przyjezdnych. – [Lwów] : Handlowiec,
[1923]. – 24a s.

89409

Informator handlowy : jednodniówka. – Łódź :
M. D. Ochojew, 1909 (Łódź : Rozwój). – 16 s. ;
22 cm.

24000 egz.
Kop. 10

89410

Informator handlowy dla spółdzielni wojsko-
wych. – Warszawa : Związek Rewizyjny Spół-
dzielni Wojskowych, 1937 (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 88 s. ; 19 cm. – (Biblioteka Spółdzielcza
Związku Rewizyjnego Spółdzielni Wojskowych ;
nr 8)

BJ, BN, BUP 89411

Informator handlowy z specjalnem uwzględnie-
niem miasta Leszna, Kościana, Rawicza i Gosty-
nia. – Leszno : F. Kudła, 1935 (Warszawa : Druk.
Leszczyńska). – 58, [1] s. ; 15 cm.

1500 egz.
BUP 89412

Informator I-go Zlotu Młodzieży Polskiej z Za-
granicy. – [Warszawa] : Koło Opieki nad Mło-
dzieżą przy Radzie Organizacyjnej Polaków z Za-
granicy, [1934] (Warszawa : „Kolumna”). – 16 s. ;
19 cm.

Opis wg okł.
4000 egz.

89413

Informator i IV przewodnik adresowy Central-
nego Związku Hodowców Kanarków i Ochrony
Ptactwa Pożytecznego w Polsce : stow. zarejestr.
z siedzibą w Poznaniu. – Poznań : „Canaria Pol-
ska”, [1939] (Poznań : Druk. św. Łazarska). – 57,
[7] s. : tab. ; 17 cm.

Słowo wstępne / Henryk Maciński, Stefan Kubanek,
Kazimierz Kaczmarek.

Zł 1
BN, BUP 89414

Informator i plan m. Łodzi. – [Łódź] : S. Seipelt,
[1937] (Łódź : R. Tylko). – 96 s., 1 pl. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BUW 89415

Informator i program III Wystawy Mody i Prac
Chrześcijańskiego Krawiectwa w Chorzowie : od
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dnia 19-21 marca 1939 r. – [S.l. : s.n., 1939] (Cho-
rzów : „Druk. Narodowa” wł. I. Sikora). – 15 s. :
il. ; 24 cm.

Opis wg okł.
Zł 1
BŚ 89416

Informator II-ch Międzynarodowych Targów
Futrzarskich w Wilnie 22.VI-5.VIII.1936. – Wilno :
[s.n.], 1936 (Wilno : „Kraj” d. „Lux”). – 21, [11] s. ;
16 cm.

BN, BUW 89417

Informator II-go Zlotu Młodzieży Polskiej z Za-
granicy. – Warszawa : Światowy Związek Pola-
ków z Zagranicy, 1935 (Warszawa : J. Dziewul-
ski). – [4], 66 s., 2 pl. : il ; 17 cm.

6000 egz.
BJ, BN, BŚ 89418

Informator II Zjazdu Prawników Polskich : War-
szawa 29.IX-2.X.1929. – [Warszawa : s.n., 1929]
(Warszawa : „Druk. Mazowiecka”). – 39 s. ; 17
cm.

BUP 89419

Informator III-ch Międzynarodowych Targów
Futrzarskich w Wilnie 21.VII-4.VIII.1937. – Wilno :
Komitet Wykonawczy III M. T. F., [1937] (Wilno :
„Krajowa”). – [2], 234 s., 1 pl. : il., tab. ; 21 cm.

Wstęp / Abram Kawenoki.
Tyt. równol.: Informateur de la III-me Internatio-

nale de Fourrures à Wilno 21.VII-4.VIII.1937 = In-
formator der III. Internationalen Pelzmasse in Wilno
21.VII-4.VIII.1937 = Adviser of the III-rd International
Fur Fairs in Wilno from July 21-st to August 4-th 1937.
Opis wg okł.

Tekst pol., fr., niem. i ang.
BUP, BUW 89420

Informator III Zjazdu Prawników Polskich 1936 :
Katowice - Kraków 5-8 listopada 1936 / Stała De-
legacja Zrzeszeń i Instytucyj Prawniczych R. P. ;
Komitet Wykonawczy Zjazdów Prawników Pol-
skich. – Katowice : Miejscowy Komitet Organiza-
cyjny III Zjazdu Prawników Polskich, 1936. – 27
s., 2 plany ; 24 cm.

BŚ, BUW 89421

Informator jubileuszowy wydany z okazji po-
bytu wycieczki uczniów Gimnazjum Polskiego
z Bytomia w Toruniu dnia 8, 9 i 10 kwietnia 1933
r. – Toruń : [s.n., 1933] (Toruń : A. Starczewski). –
[20] s. ; 15 cm.

KMT 89422

Informator jubileuszowy wydany z okazji Wal-
nego Zjazdu Delegatów Kół Stowarzyszenia
Urzędników Państwowych R. P. w Toruniu dnia
9 i 10 kwietnia 1933 r. – Toruń : [s.n., 1933] (Toruń :
A. Starczewski). – [32] s. ; 15 cm.

BUP, KMT 89423

Informator jubileuszowy wydany z okazji Wal-
nego Zjazdu Delegatów Oddziału Pomorskiego
Stowarzyszenia Chrześc. Nar. Naucz. Szkół Po-
wszechnych w Toruniu dnia 18 kwietnia 1933
r. – [Toruń] : Oddział Toruński Stowarzyszeń
Chrześc. Narod. Nauczyciel. Szkół Powszech-
nych, [1933] (Toruń : A. Starczewski). – 32 s. :
il. ; 15 cm.

BN, BUP 89424

Informator jubileuszowy 700-lecia miasta Toru-
nia. – Toruń : Wydaw. Informatora Jubileuszo-
wego, [1933] (Toruń : E. Stefanowicz). – 32 s. ;
17 cm.

Zawiera m.in.: Toruń - królowa Wisły / Zdzisław
Kaczmarek.

Podtyt. : 1233-1933. Na s. tyt.: nr 6 ; na okł.: nr 5.
89425

Informator kapłański : jednodniówka. – War-
szawa : I. Kłopotowski, 1914 (Warszawa : Druk.
Polaka-Katolika). – 11, [5] s. ; 24 cm.

2000 egz.
89426

Informator kieszonkowy warszawski. – War-
szawa : wyd. i red. T. Kurasiewicz, 1926 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 100 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
10000 egz.
Zł 1
BUW 89427

Informator kolejowy / [pod red. M. Dolanow-
skiego i Tadeusza Strzetelskiego]. – Warszawa :
nakł. autorów, 1927 (Warszawa : F. Wyszyński). –
143, [1] s., 1 k. tabl. : tab. ; 19 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89428

Informator Koła Medyków S. U. W. dla wstępu-
jących na Wydział Lekarski Uniwersytetu War-
szawskiego w roku akadem. 1925/26. – War-
szawa : Koło Medyków S. U. W., 1925 ([War-
szawa] : „Saturn”). – 23, [5] s. ; 15 cm. – (Wydaw-
nictwo Koła Medyków Studentów Uniwersytetu
Warszawskiego)

BJ 89429
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Informator Koła Prawników i Ekonomistów S.
S. U. P. i pełny spis wykładów dla studentów wy-
działu prawno-ekonomicznego. – Poznań : [s.n.],
1936 (Poznań : „Ekspresdruk”). – 26, [2] s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BUP 89430

Informator Komisarjatu P. P. w Łomży. – [Łomża :
s.n., 1935] ([Łomża : I. Pasmanik]). – [14] s. ; 15 cm.

50 egz.
89431

Informator Kosowszczyzny : jednodniówka. –
Kosów : wyd. i odp. red. W. Federkiewicz, [1933]
(Kołomyja : M. Bojczuk). – 4 s. ; 48 cm.

Opis wg nagł.
BN 89432

Informator kościoła katolickiego w Polsce. – War-
szawa : „Trybuna”, [1936] (Łomża : Druk. Diece-
zjalna). – 542, XXXI s. : il. ; 25 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW 89433

Informator kupiectwa i rzemiosła polskiego
w Wejherowie. – [Wejherowo : s.n.], 1939 (Wej-
herowo : Druk. Przemysłowa). – 15, [1] s. ; 23 cm.

Wydany staraniem Stronnictwa Narodowego w Wej-
herowie

BN, KMT 89434

Informator leczniczy i przewodnik zdrojowo tu-
rystyczny 1930-31 / pod red. Henryka Piotrow-
skiego. – Warszawa : Zjednoczenie Pracowników
Niewidomych Rzeczypospolitej Polskiej, [1929]
(Warszawa : P. Pyz : [okł.] „J. Franaszek”). – 264,
XLVI, [2] s., 7 map, 1 tabl. ; 24 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 89435

Informator leczniczy oraz przewodnik po miej-
scowościach leczniczo-klimatycznych Rzeczypo-
spolitej Polskiej / [oprac. i nakł. Centralne Biuro
Informacji Prasowych]. – Warszawa : Koło Medy-
ków Studentów Uniwersytetu Warszawskiego,
1927 (Warszawa : B. Pardecki). – 36, 159, [1] s. :
il. ; 23 cm.

Przedmowa / Henryk Piotrowski.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 89436

Informator leczniczy Rzeczypospolitej Polskiej
oraz przewodnik po uzdrowiskach i letniskach /
pod red. Czesława Rokickiego. – Warszawa : C.

Rokicki i G. Kryzel, 1925/1926 [i.e. 1925] (War-
szawa : Druk. Stołeczna). – 102, [6], LVI s., 2 mapy :
il. ; 26 cm.

975 egz.
Zł 5.50
BJ, BN, BUW 89437

Informator loteryjny : Polska Państwowa Loterja
Klasowa. – Poznań : Kolektura Loterji Państwo-
wej J. Langera, 1934 (Poznań : S. Anderson). – 15,
[1] s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Bezpł. numer okazowy
BUP 89438

Informator m. Chełma i okolic. – Lublin : Wy-
daw. „Druk. Ludowa” J. Popiel, 1926 (Lublin : J.
Popiel). – 16, 42, 22, 128 s. : il. ; 15 cm.

Zawiera: Informator miasta Chełma. Informator mia-
sta Siedlec. Informator miasta Łukowa. Informator mia-
sta Lublina.

Klocek wydawniczy. Opis wg okł.
100 egz.
BN, BUW 89439

Informator m. Siedlec i Łukowa. – Lublin : Wy-
daw. „Druk. Ludowa” J. Popiel, 1926 (Lublin : J.
Popiel). – 42, 22 s. ; 14 cm.

Zawiera: Informator m. Siedlec. Informator miasta
Łukowa.

Opis wg okł.
BUW 89440

Informator miast Bielska i Białej. – Bielsko : K.
Cywicki, [1937] (Bielsko : Druk. Związkowa). –
120, XXXII s. ; 14 cm.

BN, BŚ, BUP 89441

Informator miast Siedlec, Chełma, Lubartowa
i Lublina. – Lublin : Wydaw. Druk. „Narodowej”,
[1927] (Lublin : Druk. „Narodowa” L. Milarski). –
16, 10, 6, 100, [2] s. ; 18 cm.

Zawiera: Informator miasta Siedlec. Informator mia-
sta Chełma. Informator miasta Lubartowa. Informator
miasta Lublina na rok 1927/28.

Klocek wydawniczy. Opis wg okł.
7000 egz.
BUW 89442

Informator miasta Brześcia / Wydawnictwo Za-
rządu Miejskiego m. Brześcia n/B. – [S.l. : s.n.],
1936 (Brześć n. B.-Twierdza : „Nadbużańska”). –
[14], VIII, 133, [2] s. ; 23 cm.

Zawiera również: Kalendarz na rok 1937.
Na okł. r. wyd.: 1937.
600 egz.
BN 89443
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Informator miasta Chełma. – Lublin : Wyd[aw].
i dr. Druk. „Narodowa”, [1927]. – 100, [2] s. ; 18 cm.

300 egz.
89444

Informator miasta Grodna i Grodzieńszczyzny. –
[Grodno] : A. Miłobędzki, 1926 (Grodno : B-cia J.
i Ł. Mejłachowiczowie). – [4], VIII, 103 s. : tab. ;
24 cm.

500 egz.
BUW 89445

Informator miasta Lublina. – [Lublin] : Wydaw.
„Druk. Ludowa” J. Popiel, 1926 (Lublin : J. Po-
piel). – 128 s. ; 15 cm.

500 egz.
BUW 89446

Informator morski i kolonjalny / pod red. Cze-
sława Zagórskiego ; w oprac. poszczególnych
działów i zagadnień wzięli udział: Rafał Czeczott
[et al.]. – [Warszawa] : Liga Morska i Kolonjalna,
[1935] (Warszawa : B. Wierzbicki). – 528 s., 4 mapy,
8 k. tabl. : il., tab. ; 18 cm.

10000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 89447

Informator na miasto Chorzów = Indicateur des
rues de Chorzów / [O. Emmerich, A. Zborowski,
K. Motyka]. – [S.l. : s.n.], cop. 1936 (Katowice :
Księg. i Druk. Katolicka). – 104 s., 2 pl. ; 13 cm.

Tyt. równol.: Führer durch die Stadt Chorzów. Nazw.
autorów oprac. na s. 4.

Zł 1.50
BN, BŚ 89448

Informator nauczyciela Księgarni Polskiej Ma-
cierzy Szkolnej. – Wilno : [s.n.], 1927 (Wilno :
„Zorza”). – 6 s. ; 32 cm.

Katalog książek i pomocy szkolnych.
89449

Informator nauczycielski : pragmatyka służ-
bowa z przepisami wykonawczymi oraz ważniej-
sze ustawy i okólniki. – Łódź : Tow. Wyd. Naucz.
Woj., 1927 (Łódź : Druk. Państ.). – 166, [2] s.

89450

Informator nauczycielski : ustrój szkolnic-
twa z przepisami wykonawczemi, pragmatyka
służbowa, ustawa emerytalna, oraz ważniejsze
ustawy, rozporządzenia i okólniki. – [Łódź] :
Druk. Państ., 1932 ([Łódź : Druk. Państ.]). – 232,
[4] s. ; 25 cm.

Dodatki do Informatora ukażą się w tomie uzupeł-
nień BP 1901-1939.

3000 egz.
Zł 2
BN, BUP, BUW 89451

Informator o chrześcijańskich przedsiębior-
stwach w Białymstoku / Grodzkie Koło Związku
Popierania Polskiego Stanu Posiadania w Białym-
stoku. – [Białystok : s.n.], 1938 (Białystok : „Le-
chia”). – 8 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BN 89452

Informator o Ministerstwie Przemysłu i Handlu /
oprac. pod red. A. Jackowskiego. – Warszawa :
„Rzeczpospolita”, 1922 (Warszawa : „Spółka Wy-
dawnicza Powszechna” w dzierż. „Kurjera Pol-
skiego”). – 80 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 89453

Informator o szkołach zawodowych w Zamo-
ściu. – Zamość : Sekcja Nauczycieli Szkół Zawo-
dowych T. N. S. W., 1931 (Zamość : Druk. Sejmi-
kowa). – 15 s. ; 23 cm.

Wstęp / Kamilla Kopcińska.
BUP, BUW 89454

Informator o Średniej Koedukacyjnej Szkole
Handlowej Koła Polskiej Macierzy Szkolnej
w Słupcy, woj. łódzkie. – [S.l. : s.n.], 1933 (Kalisz :
Druk. Ziemi Kaliskiej). – 15 s. ; 17 cm.

89455

Informator o uzdrowiskach zrzeszonych w
Związku Uzdrowisk Polskich. – [Warszawa] :
Związek Uzdrowisk Polskich, 1932 (Warszawa :
„Helikon”). – 64 s. ; 16 cm.

BJ, BŚ, BUW 89456

Informator o źródłach zakupu artykułów elek-
trotechnicznych. – Warszawa : Związek Elek-
trowni Polskich, 1928 ([Warszawa] : Druk. Tech-
niczna). – 24 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
Wydaw. niniejsze przeznaczone na tegoroczne Targi

Wschodnie rozdawane bezpłatnie podczas trwania wy-
stawy.

BUW 89457

Informator ogólny na VI Zlot Sokolstwa Dziel-
nicy Pomorskiej Związku Tow. Gimn. „Sokół”
w Polsce... w dniu 13 sierpnia 1933 r. w Toruniu. –
[Toruń : s.n., 1933] (Toruń : Druk. Toruńska). – 22,
[2] s. : il., nuty ; 15 cm.
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Zawiera m.in.: Siedemsetlecie miasta Torunia / Paweł
Kilian. Nasz Bałtyk / F. Nowowiejski.

Opis wg okł.
Gr 25
BUP 89458

Informator oraz plan Zakopanego / [plan rys.
Z. Góralczyk]. – Zakopane : Z. Kopeczny, [1938]
(Cieszyn : P. Mitręga). – 43 s. : il., pl. ; 16 cm.

Opis wg okł.
Gr 50
BUP 89459

Informator pilota turystycznego. Cz. 1 /
Liga Obrony Pow. i Przeciwgazowej. Zarząd
Główny. – Warszawa : Zarząd Główny L. O. P.
P., 1939 (Warszawa : „Bluszcz”). – 2 cz. w 1 wol.
(404, [4] s., 1 k. tabl. ; 32 s., 2 k. tabl.) : il., tab.,
wykr., mapy ; 15 cm.

Współwyd. z: Cz. 2, Kalendarz na rok 1939/40.
BN 89460

Informator pocztowo-kolejowy. – Warszawa :
„Polonia”, 1929 (Warszawa : Druk. Wielkopol-
ska). – 271, [1] s. ; 27 cm.

BN, BŚ, BUP 89461

INFORMATOR podatkowy (wyd. anon.) zob. Pi-
głowski, Karol

Informator podatkowy oparty na zasadach or-
dynacji podatkowej. – Warszawa : Biuro Pisa-
nia Podań, [1935] (Warszawa : „Derby”). – 15 s. ;
14 cm.

2000 egz.
89462

Informator pokazu propagandowego „Małe
mieszkanie i jego wnętrze”, Warszawa. – [S.l.] :
Związek Słuchaczów Architektury Politechn.
Warsz., 1932 (Warszawa : P. Szwede). – ? s.

Przedr. [z]: Osiedle i Letniska.
89463

Informator polskiego przemysłu ceramicznego /
oprac. pod red. Stanisława Skrzywana. – War-
szawa : Związek Przemysłowców Ceramicznych,
1929 (Warszawa : M. Arct). – 296 s., 2 k. tabl. : il.,
tab. ; 24 cm.

Zł 12
BN, BUP, KMT 89464

Informator polskiego przemysłu cukrowni-
czego / kom. red.: Stanisław Maciejowski, Artur
Pawłowski, Jan Maciejowski ; Związek Zawo-
dowy Pracowników Przemysłu Cukrowniczego
w Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa : [s.n.],

1938 (Warszawa : M. Drabczyński). – 108, XII s. :
il. ; 30 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89465

Informator portowy Gdańsk i Gdynia : (urzą-
dzenia portowe, plany, opłaty, linje okrętowe). –
Warszawa : Min. Komunikacji, 1930 ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 16 s., 2 pl. ; 30 cm.

10000 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 89466

Informator portowy Gdańsk i Gdynia : (urządze-
nia portowe, plany, opłaty, linje okrętowe). – War-
szawa : Min. Komunikacji, 1930 ([Wąbrzeźno :
s.n.]). – 16 s., 2 pl. ; 30 cm.

Dod. do: Taryfa towarowa kolei żelaznych na obsza-
rach Rzeczypospolitej Polskiej i Wolnego Miasta Gdań-
ska. Cz. 2 z. 2 z dnia 1 października 1930 r.

BN 89467

INFORMATOR przemysłowo-handlowy zob.
Częstochowa : informator przemysłowo-han-
dlowy (opis główny ukaże się w tomie uzupeł-
nień Bibliografii)

„Informator” przemysłowo-handlowy firm
chrześcijańskich Ziemi Kaliskiej. – [Kalisz] : Red.
„Głosu Harcerza”, [1925] (Kalisz : T. Żbikowski). –
52, 64 s. ; 22 cm.

1000 egz.
BUW 89468

Informator przemysłu i handlu rolnego. – War-
szawa : Wydaw. Informatorów Gospodarczo-
-Branżowych P. Gąsiorowicz, 1939 (Warszawa :
„Godło”). – 247 s. ; 20 cm.

BJ 89469

„Informator-przewodnik” po Wielkich Katowi-
cach z planem miasta. – Katowice : „Merkur”,
1931 (Katowice : „Merkur” : [okł.] Atelier Ge-
niusz). – 48, 16, XXXII s., 1 pl., 1 tabl. : il. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Kieszonkowy informator przewodnik po W.
Katowicach z planem miasta.

Zł 2.50
BN 89470

Informator-przewodnik po Wojewódzkiej Wy-
stawie Ogrodniczej w Łodzi : Park im. St. Staszica
12.-22.IX.1936 r. / pod red. Komisji przy Komite-
cie Wystawy ; [w części redakcyjnej współprac.
Feliks Buda et al.] ; Wojewódzki Związek Ogrod-
niczy w Łodzi. – [Łódź : s.n., 1936] (Łódź : „Druk.
Polska”). – 35 s. : il. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Wojewódzka Wystawa Ogrodnicza w Ło-
dzi : park Staszica 12.IX-22.IX.1936 rok : informator-
-przewodnik.

BN 89471
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Informator-przewodnik po Wystawie Morskiej
w Łodzi 20.II.-20.III. 1938. – Łódź : Zarząd Okręgu
L[igi] M[orskiej] i K[olonialnej], 1938 (Łódź : J.
Szcześniewski). – 15 s.

89472

Informator-przewodnik z 16 planami m. Ło-
dzi / [red. St. Dobrzeniecki]. – Łódź : Wojewódzki
Zarząd Związku Inwalidów Wojennych Rz. P.,
[1933] (Łódź : „Druk. Polska” L. Mazurkiewicz). –
64 s., 16 pl. ; 14 cm.

BUP, BUW 89473

Informator rzemieślniczy oraz wolnych zawo-
dów. – Radom : Związek Cechów i Grupa Gospo-
darczo-Rzemieślnicza B. B. W. R., 1934 (Radom :
T. Tomanek). – 64 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
300 egz.

89474

Informator samochodowy i turystyczny / wyd.
i red. Kaz. M. Kałczyński. – [Wyd. 2]. – [War-
szawa : s.n., 1937] (Warszawa : W. Merkel, A. Ko-
walewski). – 614 s., 4 mapy, 1 tabl. : pl., tab. ;
17 cm.

Zł 4
BJ, BŚ, BUP 89475

Informator samochodowy i turystyczny na rok
1936 / wyd. i red. Kaz. M. Kałczyński. – [War-
szawa : s.n., 1935] (Warszawa : W. Merkel, A. Ko-
walewski). – 450 s., 1 tabl. : mapy, pl. ; 17 cm.

BJ, BUP, BUW 89476

Informator Siedlec, Łukowa, Parczewa i Lubar-
towa. – Lublin : „Druk. Ludowa” J. Popiel, 1926
(Lublin : „Druk. Ludowa” J. Popiel). – 42, 22, 16 s. ;
15 cm.

Zawiera: Informator m. Siedlec. Informator miasta
Łukowa. Informator miasta Parczewa. Informator mia-
sta Lubartowa.

Klocek wydawniczy. Opis wg okł.
BUW 89477

Informator skarbowy m. Łodzi i województwa
łódzkiego / wydawcy: Jan Sowiński i Czesław Sy-
ska. – Łódź : [s.n.], 1932 (Łódź : J. K. Baranowski). –
88, [1] s. ; 23 cm.

600 egz.
BN 89478

Informator społeczno-polityczny wojewódz-
twa wileńskiego. Z. 1-19 / oprac. przez Wydział

Bezpieczeństwa Publicznego Urzędu Wojewódz-
kiego w Wilnie. – Wilno : [s.n.], 1927 (Wilno :
„Znicz”). – 19 wol. (pag. varia) ; 22 cm.

Załącznik do rozkazu Kom. Wojew. P. P. Nr 73.
Do użytku służbowego wyłącznie.
500 egz.
BN, BUW 89479

Informator spółdzielczy. – Warszawa : Spółdziel-
czy Instytut Naukowy, 1937 (Warszawa : Druk.
Gospodarcza). – XII, 143, 6, [2] s. : tab. ; 21 cm. –
(Biblioteka Spółdzielcza ; nr 30)

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP 89480

Informator spółdzielczy Towarzystwa Koopera-
tystów / pod red. Stanisława Thugutta. – War-
szawa : Spółdzielczy Instytut Naukowy, 1932
(Warszawa : F. Wyszyński). – 152 s. : tab. ; 25 cm. –
(Bibljoteka Spółdzielcza ; nr 22)

Bibliogr.
BN, BUP, BUW 89481

Informator szkolny : wyczerpujące informacje
w zakres szkolnictwa wchodzące / [pod red. Lu-
cjana Złotowskiego]. – Warszawa : [s.n.], 1907
(Warszawa : P. Ambroziewicz). – 68 s. ; 20 cm.

10 % czystego dochodu na wpisy dla niezamożnych
uczni[!]

BUW 89482

Informator szkół zawodowych okręgu szkol-
nego wileńskiego / oprac. przez Koło Wileń-
skie Stowarzyszenia Nauczycieli Szkół Zawodo-
wych. – Wilno : Dziennik Urzędowy Kuratorium
Okr. Szk. Wileńskiego, 1937 (Wilno : „Grafika”). –
64 s. : il. ; 24 cm. – (Pomoc dla Nauczyciela Reali-
zującego Program Publicznej Szkoły Powszech-
nej na Wileńszczyźnie i Nowogródczyźnie / pod
red. W. Arcimowicza ; nr 32)

Bezpł. dod. do: Dziennik Urzędowy K[uratorium]
O[kręgu] S[zkolnego]. Nr 5.

BN, BUP, BUW 89483

Informator szkół zawodowych okręgu szkol-
nego wileńskiego / oprac. przez „Poradnię Za-
wodową” Stow. „Służba Obywatelska” w Wil-
nie. – Wilno : Dziennik Urzędowy Kuratorium
Okr. Szk. Wileńskiego, 1939 (Wilno : „Grafika”). –
36 s. : tab. ; 24 cm. – (Pomoc dla Nauczyciela Reali-
zującego Program Publicznej Szkoły Powszech-
nej na Wileńszczyźnie i Nowogródczyźnie / pod
red. W. Arcimowicza ; nr 51)
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Bezpł. dod. do: Dziennik Urzędowy K[uratorium]
O[kręgu] S[zkolnego] Wileńskiego. 1939 nr 6-7.

BN, BUW 89484

Informator tanich zakupów gwiazdkowych. –
[S.l.] : Wydaw. Spółdzielczego Banku Pracy, [1929]
(Warszawa : „Grafia”). – [8] s. ; 24 cm.

89485

Informator Targowy. – [Lwów] : I. Menkes, [1928]
(Lwów : Druk. Przemysłowa). – [39] s. ; 23 cm.

Podtyt. : VIII Targi Wschodnie, Lwów 2.IX-12.IX.1928.
89486

Informator Targowy. – Lwów : I. Menkes, 1931
([Lwów] : Lwowska Druk. Nowoczesna). – [16]
s. ; 24 cm.

Podtyt. : XI Targi Wschodnie, Lwów 5.IX.-15.IX. 1931.
Opis wg nagł.

1000 egz.
BN 89487

Informator turystyczno-podróżniczy na rok
1932 / [oprac. przez dział propagandy Polskiego
Biura Podróży Orbis w Krakowie pod red. Sta-
nisława Faechera]. – [Kraków] : „Orbis”, [1931]
(Kraków : Druk. Narodowa). – 156, [2] s. ; 16 cm.

6000 egz.
Zł 1.50
BN, BUP 89488

Informator turystyczny / Związek Polskich To-
warzystw Turystycznych. – Warszawa : Związek
Polskich Tow. Turystycznych w Polsce, 1932 (War-
szawa : Druk. Artystyczna). – 261, [1], V, [1] s. :
tab. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89489

Informator turystyczny / Związek Polskich To-
warzystw Turystycznych w Polsce. – Wyd. 2. –
Warszawa : Związek Polskich Tow. Turystycznych
w Polsce, 1933 (Warszawa : Druk. Artystyczna). –
179, [1], III, [1] s. : tab. ; 17 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89490

Informator ubezpieczeniowy / pod red. Komi-
tetu w składzie: Waldemar Downarowicz [et al. ;
proj. graf. Tadeusz Rosen]. – Warszawa : Polska
Agencja Telegraficzna, 1935 (Bydgoszcz : „Bibljo-
teka Polska”). – 99, [1] s. ; 22 cm.

Przedmowa / Stanisław Korwin-Piotrowski.
4650 egz.
BŚ, BUP 89491

Informator V. Wszech-Polskiego Zjazdu Lekarzy
Kolejowych w Katowicach w dniu 7. 8. 9. wrze-
śnia 1930 roku. – [S.l. : s.n.], 1930 (Mikołów : K.
Miarka). – 13, [2] s. : tab. ; 23 cm.

BŚ 89492

Informator VIII-go Zlotu Sokolstwa Polskiego
w Katowicach 26-29 czerwca 1937 r. – [S.l. : s.n.,
1937] (Katowice : Księg. i Druk. Katolicka). – 16 s.,
2 pl. : il., tab. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BŚ 89493

Informator wekslowy : prawo wekslowe, proce-
dura, wzory deklaracji do sądów i komorników,
wykaz sądów i spis komorników m. st. Warszawy,
taksa dla komorników i rejentów. – Warszawa :
Polska Ajencja Reklamowa, 1925 ([Warszawa] :
Druk. Techniczna). – 15, [1] s. ; 22 cm.

Gr 60
BJ, BUW 89494

Informator wyborczy Polskiego Bezpartyjnego
Koła Gospodarczego : jednodniówka / [red. i wy-
dawca Mieczysław Pojawski]. – Sosnowiec : [s.n.],
luty 1916 (Sosnowiec : R. Monsiorski). – 4 s. ;
40 cm.

Gr 6
BUW 89495

Informator Wystawy „Wnętrze mieszkaniowe”
Cechu Stolarzy, Bednarzy i Tapicerów w Wilnie
15.-30.VIII.1937. – Wilno : Cech Stolarzy, Bedna-
rzy i Tapicerów, 1937 (Wilno : „Krajowa”). – 12,
[20] s. : il. ; 21 cm.

1500 egz.
BN 89496

Informator zakopiański. – [Zakopane] : Ajen-
cja Prasowa i Handlowa T. Siemianowski, [1929]
(Cieszyn : P. Mitręga). – 32 s., 1 pl. ; 16 cm.

Gr 60
BN 89497

Informator zjazdowy oraz katalog Wystawy
Przyrodniczo-Lekarskiej i Uzdrowiskowej : Lwów
4-7 lipca 1937. – Lwów : „Propag”, [1937] (Lwów :
A. Gojawiczyński). – 123 s., 1 pl., 1 tabl. : il. ; 19 cm.

Tyt. okł.: XV Zjazd Lekarzy i Przyrodników Polskich :
Lwów 1937 4-7 lipca.

BJ, BN, BUP 89498

Informator zjazdowy XIV Walnego Zjazdu
Związku Harcerstwa Polskiego, odbywającego
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się w Wilnie w dn. 11 i 12 maja. – Wilno : [s.n.],
1934 (Wilno : „Znicz”). – 7 s. ; 16 cm.

600 egz.
89499

Informator Zjazdu Sierpniowego 1939 r. w Kra-
kowie : w 25-tą Rocznicę Czynu Zbrojnego. – Kra-
ków : Wojewódzki Sekretariat Zjazdu Sierpnio-
wego 1939 r., [1939] (Kraków : W. L. Anczyc). –
23 s. : il. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN 89500

Informator Zjazdu w dniach 3 i 4 listopada 1934
roku / Związek Obrońców Kresów Wschodnich. –
[Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – [8] s. ; 18 cm.

10000 egz.
Gr 50
BUP, BUW 89501

Informator żoliborski. – Warszawa : Stowarzy-
szenie Żoliborzan, 1937 (Warszawa : „Druku-
jemy” : J. Gustowski). – 16, [1] s., 1 pl. : il. ; 25 cm.

BJ, BN 89502

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Drogi wodne : regulacya i kanalizacya Wisły
i Sanu a kanał „Wisła-Dniestr” / R[oman] In-
garden. – Kraków : Instytut Ekonomiczny N.
K. N. i Krak. Tow. Technicznego, 1916 (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – 115, [4] s., 1 mapa,
3 pl. : il., tab. ; 24 cm. – (Wydawnictw[a] Insty-
tutu Ekonom[icznego] N[aczelnego] K[omitetu]
N[arodowego] ; z. 17-18)

Na okł. r. wyd.: 1917.
Dochód czysty przeznaczony na rzecz inwalidów

słuchaczów Politechniki we Lwowie
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89503

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Komunikacje wodne a meljoracje rolne / R. In-
garden. – Kraków : „Czasopismo Krak. Tow. Tech-
nicznego”, 1920 (Kraków : W. Poturalski). – 40 s. ;
16 cm.

BJ, BN, KMT 89504

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Komunikacye wodne a rozwój ekonomiczny Pol-
ski / R. Ingarden. – Kraków : [s.n.], 1919 (Kraków :
Druk. „Czasu”). – 58 s. : rys. ; 22 cm. – (Wydaw-
nictwo „Biura Pracy Społecznej” w Warszawie)

Staraniem Towarzystwa „Żegluga Polska”
M 3.50
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 89505

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Ocena techniczna przeprowadzonych do roku
1904 poszukiwań za wodą gruntową na polach
dworskich w Prałkowcach, tudzież projektu wo-
dociągu dla miasta Przemyśla / oprac. przez Ro-
mana Ingardena. – Przemyśl : nakł. m. Przemyśl,
1905 (Przemyśl : J. Styfi). – 60 s., 10 tabl. ; 22 cm.

BJ 89506

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Ochrona Krakowa przed powodzią Wisły : od-
czyt wygłoszony w streszczeniu na ogólnem ze-
braniu VIgo Zjazdu Techników Polskich w Kra-
kowie 14go września 1912 / Roman Ingarden. –
Kraków : [s.n.], 1916 (Kraków : W. L. Anczyc). –
58 s., 20 tabl. : wykr. ; 29 cm.

Odb.: Pamiętnik VI-go Zjazdu Techników Polskich
[od 11 do 15 września 1912 w Krakowie. - Kraków,
1914-1917].

K 15
BN 89507

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Orzeczenie rzeczoznawców / [R. Ingarden, Jasz-
czurowski]. – Rzeszów : Gmina Miasta, 1907 (Rze-
szów : Z. Kisielewski, wł. M. Goldberg). – 19 s. ;
21 cm.

Tyt. nagł.: Orzeczenie znawców o przygotowaw-
czych badaniach wody gruntowej i o generalnym pro-
jekcie na wodociąg kr. wol. miasta Rzeszowa opraco-
wanych przez rząd upow. inżyniera cywilnego p. M.
Maślankę. Nazw. autorów pod tekstem.

BJ 89508

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Powodziowa woda Wisły pod Krakowem / Ro-
man Ingarden. – Lwów : Towarzystwo Politech-
niczne, 1906 (Lwów : I Związkowa Druk. : [tabl.]
„Tęcza”). – [2], 11 s., 4 tabl. ; 31 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1906 nr 3.
BJ, BUP 89509

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Rozwój budownictwa wodnego w Galicyi w ostat-
niem dziesięcioleciu : (odczyt wygłoszony
w streszczeniu na uroczystem posiedzeniu V-
-go Zjazdu Techników Polskich) / R. Ingarden. –
Lwów : [s.n.], 1910 (Lwów : I. Druk. Związkowa
[etc.]). – 45 s., 4 tabl. : tab. ; 32 cm.

Odb.: Czasopismo Techniczne. 1910 [nr 24].
BJ 89510

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Rzeki i kanały żeglowne w b. trzech zaborach
i znaczenie ich gospodarcze dla Polski / Roman
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Ingarden. – [Warszawa] : Min. Robót Publicz-
nych, [1921] (Kraków : W. L. Anczyc). – XXI, [1],
670 s., 1 mapa, 4 tabl. : tab. ; 23 cm.

750 egz.
Zł 8.40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89511

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Skutek gospodarczy projektowanych w Króle-
stwie Kongresowem kanałów żeglownych / R.
Ingarden. – Kraków : [s.n.], 1920 (Kraków : W.
Poturalski). – 80 s. : tab. ; 18 cm.

Wyd. staraniem Krakowskiego Towarzystwa Tech-
nicznego

BJ, BN 89512

INGARDEN, Roman (1852-1926)
Umiędzynarodowienie Wisły i jego skutki dla
Polski / R. Ingarden. – Kraków : [s.n.], 1919 (Kra-
ków : W. Poturalski). – 54 s. ; 19 cm.

Odb.: Czasopismo Krakowskiego Towarzystwa Tech-
nicznego. 1919 nr 8-10.

BJ 89513

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Człowiek i czas / Roman Ingarden. – Warszawa :
[s.n.], 1938 (Warszawa : P. Pyz). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 41: [1938 z. 1].
BN, BUW 89514

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Czy zadaniem filozofii jest synteza nauk szczegó-
łowych? / Roman Ingarden. – Kraków : [s.n.], 1937
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). –
S. 195-214 ; 24 cm.

Odczyt wygłoszony na 3 posiedzeniu plenarnym III
Polskiego Zjazdu Filozoficznego w Krakowie.

Osobne odb.: Kwartalnik Filozoficzny. [1936] t. 13 z. 3.
Opis wg okł.
BN, BŚ, BUP, BUW 89515

INGARDEN, Roman (1893-1970)
L’essai logistique d’une refonte de la philosophie /
par R. Ingarden. – [Paris] : F. Alcan, 1935. – S.
137-159 ; 23 cm.

Extr.: Revue Philosophique de la France et de
l’Étranger. Annu. 60: 1935 t. 120 nr. 7/8.

Opis wg okł.
BJ 89516

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Essentiale Fragen : ein Beitrag zum Problem des
Wesens / von Roman Ingarden. – Halle a. d. S. :
M. Niemeyer, 1925. – IV, 180 s. ; 23 cm.

S.-Dr.: Jahrbuch für Philosophie [und Phänomenolo-
gische Forschung. 1925] Bd. 7.

BJ 89517

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Das Form-Inhalt Problem im literarischen Kunst-
werk / Roman Ingarden. – [S.l. : s.n., 1938] (De-
brecen : Városi Ny.). – S. 51-67 ; 25 cm.

[Odb.]: Helicon. [Debrecen]. 1938 [t.] 1 [cah.] 1-2.
Opis wg okł.
BN, BUW 89518

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Formy poznawania dzieła literackiego / [Roman
Ingarden]. – [Lwów : s.n., 1936] ([Lwów : Druk.
„Ossolineum”]). – S. 163-192 ; 23 cm.

Zjazd Naukowy im. Ignacego Krasickiego we Lwo-
wie w dniach 8-10. VI. 1935 roku.

[Odb.: Księga referatów. Z. 1. - Lwów, 1936].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUW 89519

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Główne linie rozwoju poglądów filozoficznych
Edmunda Husserla / Roman Ingarden. – War-
szawa : Warszawskie Towarzystwo Filozoficzne,
1939 (Warszawa : P. Pyz). – 56 s. ; 24 cm.

Zawiera również: Spis prac Edmunda Husserla.
Odb.: Przegląd Filozoficzny. R. 42: [1939 nr 2].
Bibliogr.
BJ, BN 89520

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Das literarische Kunstwerk : eine Untersuchung
aus dem Grenzgebiet der Ontologie, Logik und
Literaturwissenschaft / Roman Ingarden. – Halle
(Saale) : M. Niemeyer, 1931 (Halle : Karras, Krüber
& Nietschmann). – XIV, 389 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 89521

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Der logistische Versuch einer Neugestaltung der
Philosophie : eine kritische Bemerkung / Roman
Ingarden. – [Praha : Osmý Mezinárodǹı Kongres
Filosofický, 1934]. – 6 s. ; 23 cm.

Osmý Mezinárodńı Kongres Filosofický, Praha 2.-7.
záři 1934 č. 14.

Opis wg nagł.
BN 89522

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Max Scheler / [Roman Ingarden]. – [S.l. : s.n.,
1922]. – S. 5-31 ; 22 cm.

[Odb.]: Przegląd Warszawski. [Warszawa] R. 2: 1922
t. 4 nr 13.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BUW 89523

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Niektóre założenia idealizmu Berkeleya / Roman
Ingarden. – Lwów : skł. gł. Książnica-Atlas, 1931
(Przemyśl : Druk. Pospieszna). – 44 s. ; 25 cm.
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Odb.: Księga pamiątkowa Polskiego Towarzystwa Fi-
lozoficznego we Lwowie : 12.II.1904 - 12.II.1929.

BJ, BN, BŚ, KMT 89524

INGARDEN, Roman (1893-1970)
O poznawaniu dzieła literackiego / Roman Ingar-
den. – Lwów : Zakł. Narodowy im. Ossolińskich,
1937 [i.e. 1936] (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego
im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbickiego). –
VIII, 274 s. ; 24 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89525

INGARDEN, Roman (1893-1970)
O roli podręcznika w nauczaniu w szkole śred-
niej / Roman Ingarden. – [S.l. : s.n., 1939]. – 27 s. ;
23 cm.

Odczyt wygłoszony na Walnym Zgromadzeniu Sto-
warzyszenia Dyrektorów Szkół Średnich we Lwowie
dn. IV. 1938 r.

Odb.: Muzeum. [Lwów] 1939.
Tyt. w żywej paginie: Rola podręcznika w nauczaniu

średnim.
BN 89526

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Psycho-fizjologiczna teorja poznania i jej kry-
tyka / Roman Ingarden. – Lwów : [s.n.], 1930
(Lwów : Druk. Uniwersytecka). – [4], 41 s. ; 24 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa II Gimnazjum im. Szanoj-
chy we Lwowie.

BN, BUP, KMT 89527

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Sprawa formy i treści w dziele literackim / Roman
Ingarden. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Bydgoszcz :
„Biblioteka Polska”). – 15 s. ; 24 cm.

Odb.: Życie Literackie. 1937 z. 5.
Opis wg okł.
300 egz.
BN, BUP 89528

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Stanowisko teorji poznania w systemie nauk fi-
lozoficznych / Roman Ingarden. – Toruń : [s.n.],
1925 (Toruń : Druk. Robotnicza W. Pawlak). –
14 s. ; 28 cm.

Wykład habilitacyjny, który autor wygłosił dnia
27.VI.1924 na posiedzeniu Rady Wydziału Filozoficz-
nego Uniwersytetu Jana Kazimierza we Lwowie.

Odb.: Sprawozdania Państw[owego] Gimnazjum
w Toruniu za rok szk[olny] 1924-25.

BN 89529

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Über die Stellung der Erkenntnistheorie im Sys-
tem der Philosophie / Roman Ingarden. – Halle
(Saale) : M. Niemeyer, 1926. – 36 s. ; 24 cm.

M 1.50
89530

INGARDEN, Roman (1893-1970)
Vom formalen Aufbau des individuellen Gegen-
standes / Roman Ingarden. – Leopoli : [s.n.], 1935
([Leopoli : Druk. Zwiazkowa]). – [2], 78 s. ; 25 cm.

Seors. impr.: Studia Philosophica. [1935] vol. 1.
BN, BUP 89531

INGARDEN, Roman (1893-1970)
W sprawie „istoty doświadczenia wewnętrz-
nego” / Roman Ingarden. – Warszawa : [s.n.], 1922
([Warszawa : „Druk. Polska”]). – S. 512-534 ; 24 cm.

Nadb.: Przegląd Filozoficzny. R. 25: 1922.
BJ 89532

INGBER, Leon (1895- )
Humanistyczne pogłębienie metod nauczania ję-
zyka łacińskiego / Leon Ingber. – Lwów : [s.n.],
1936 (Lwów : L. Wiśniewski). – 12 s. ; 23 cm.

Odb.: Eos. 1936 [z. 3].
BN, BUP 89533

INGBERMANÓWNA, L.
Bakterje przewodu pokarmowego węża (zaskro-
niec - Tropidonotus natrix) / podała L. Ingber-
manówna ; (z Pracowni Mikrobiologicznej Wol-
nej Wszechnicy Polskiej). – [S.l. : s.n., 1931]
(Warszawa : Druk. Kooperatywy Pracowników
Druk.). – 8 s. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. [War-
szawa] 1931 t. 13 z. 1-2.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BUP 89534

INGERSLEBEN, Felix von
Geschichte der Neuzeit : zur Selbstbelehrung
und als Hilfsmittel beim Geschichtsunterricht /
Felix von Ingersleben. – [S.l. : s.n., 1923] (Lodz :
„Kompass”). – [4], 566, [1] s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89535

INGERSOLL, Robert Green (1833-1899)
Nider mit di farbrek

¯
er = Doloj prostupniki / Ro-

bert Ingersal. – Warša : „Progres” = Varšava :
„Progress"”, [5]666 1906 ([Varšava] : I. Èdel’-
štejn"). – 30 s. ; 18 cm.

Jid.
89536
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INGERSOLL, Robert Green (1833-1899)
A welt fun frejd = Svět" s" radostju / Robert
Ingersal ; bearb. durk

¯
G. Zelikowitc. – Warša :

„Progres” = Varšava : „Progress"”, [5]666 1906
[i.e.] 1905 (Varšava : I. Èdel’̌stejn"). – 34 s. ; 18 cm.

Jid.
Kop. 10

89537

INGERSOLL, Robert Green (1833-1899)
A welt fun socjalistǐser ordnung / R. Ingersal. –
Warša : „Progres”, [ca 1906]. – 34 s. ; 18 cm.

Tł. tyt.: Świat ustroju socjalistycznego. Opis wg okł.
Jid.

89538

INGLOT, Jan (1906-1994)
Potencjał dielektryczny i napięcie powierzch-
niowe niektórych związków organicznych na
granicy faz roztwór/powietrze / Jan Inglot ; [Za-
kład Chemii Fizycznej i Elektrochemii Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego w Krakowie]. – Lwów : [s.n.],
1937 (Lwów : S. Kübler). – 35 s., 1 tabl. : tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
BN, BUW, KMT 89539

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Badania w zakresie dziejów społecznych i go-
spodarczych w Polsce 1918-1930 / Stefan Inglot. –
Lwów : [s.n.], 1933 (Lwów : Druk. Zakł. Narodo-
wego im. Ossolińskich). – 58 s. ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Historyczny. R. 47: 1933 t. 2 z. 2-3.
BN, BŚ, BUP, KMT 89540

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Bibljografja historji powszechnej nowożytnej
(1492-1871) za lata 1914-1924 / [Stefan Inglot, Ka-
rol Maleczyński]. – [S.l. : s.n., 1925] ([Lwów : Druk.
Zakł. Narodowego im. Ossolińskich]). – 23 s. ; 24
cm.

Odb.: Kwartalnik Historyczny. [Lwów] R. 39.
Podtyt. : dokończenie. Nazw. autorów pod tekstem.
BŚ 89541

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Budżety 6 gospodarstw wsi Albigowej w powie-
cie łańcuckim <woj. Lwów> za rok 1925/26 /
oprac. Stefan Inglot. – Warszawa ; Puławy : Państ.
Instytut Nauk. Gospodarstwa Wiejskiego, 1927. –
[2], 240 s. : tab. ; 23 cm. – (Bibljoteka Puławska.
Serja Prac Społeczno-Gospodarczych ; nr 4)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89542

INGLOT, Stefan (1902-1994)
(Les colongers d’Alsace au moyen âge) = Koloni
w średniowiecznej Alzacji / St. Inglot. – [S.l. : s.n.,
1930]. – S. 11-16 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Academie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Cracovie 1930.

Opis wg nagł.
BJ 89543

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Essai sur la vie rurale et les colonges d’Alsace
(XIe-XIIIe siécle) / par Stefan Inglot. – Strasbo-
urg : Heitz, 1932. – 224 s. ; 25 cm. – (Collection
d’Etudes sur l’Histoire du Droit et ses Institutions
de l’Alsace ; 8)

BN, BUW 89544

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Guillaume Des Marez / Stefan Inglot. – Lwów ;
Warszawa : skł. gł. Kasa im. J. Mianowskiego, In-
stytut Popierania Polskiej Twórczości Naukowej,
1932 (Lwów : L. Wiśniewski). – 5 s. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. 1932-1933 t. 2.

Opis wg okł.
BJ, BN 89545

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Historia społeczna i gospodarcza średniowiecza /
Stefan Inglot. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1938 (Lwów : Druk. Zakł. Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 312 s. ; 26 cm. – (Historia Społeczna i Go-
spodarcza / pod red. Franciszka Bujaka ; t. 2)

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89546

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Hospites we Francji i Belgji na tle współczesnej
epoki / Stefan Inglot. – Lwów : [s.n.], 1928 (Lwów :
Druk. Zakł. Narodowego im. Ossolińskich pod
zarz. K. Figwera). – 30 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Kwartalnik Historyczny. R. 42.
BJ, BN 89547

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Inwentarz Archiwum XX Lubomirskich (linia Dą-
browieńska) / Stefan Inglot. – Warszawa : Sek-
cja Archiwalna Towarzystwa Miłośników Histo-
rii, 1937 (Warszawa : Druk. Gospodarcza). – [2],
45, [1] s. ; 24 cm. – (Wydawnictwa Sekcji Archi-
walnej Towarzystwa Miłośników Historii)

Z zasił. Ministerstwa W. R. i O. P.
300 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89548
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INGLOT, Stefan (1902-1994)
Koloni w średniowiecznej Alzacji / Stefan In-
glot. – Kraków : Polska Akademia Umiejętno-
ści, 1931 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 105 s. ;
25 cm. – (Rozprawy Wydziału Historyczno-Filo-
zoficznego. Serja 2 / Polska Akademja Umiejętno-
ści ; t. 43 nr 5)

Numeracja serii gł.: t. 68.
BN, BŚ, BUP, KMT 89549

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Ksiądz Antoni Tyczyński w Leżajsku i pomniki
jego działalności w Albigowej / Stefan Inglot. –
Kraków : [s.n.], 1925 (Kraków : Druk. „Przeglądu
Powszechnego”). – S. [2], 73-95 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Powszechny. 1925 t. 167.
BN, BŚ 89550

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Nieuwłaszczone wójtostwo wsi Łupkowa / Ste-
fan Inglot. – Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa
im. Rektora J. Mianowskiego, Instytut Popierania
Polskiej Twórczości Naukowej, 1934 (Lwów : L.
Wiśniewski). – 20 s. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. t. 3: 1934.

Tyt. równol.: Non afranchie „Sculetia” du village Łup-
ków. Opis wg okł.

30 egz.
BJ, BN 89551

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Organizacja folwarku na Białorusi : według in-
struktarza dla Dąbrowieńszczyzny z końca XVIII
wieku / Stefan Inglot. – Warszawa : [s.n.], 1931
(Warszawa : F. Wyszyński). – 24 s. ; 24 cm.

Odb.: Ekonomista. R. [30]: 1930 t. 3.
20 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 89552

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Postulaty w sprawie badań nad rozwojem i or-
ganizacją wielkiej własności w Rzeczypospolitej
w czasach nowożytnych / Stefan Inglot. – Lwów :
Polskie Towarzystwo Historyczne, 1935 (Lwów :
Druk. Zakł. Narodowego im. Ossolińskich). – S.
[1], 239-245 ; 23 cm.

Nadb.: Pamiętnik VI Powszechnego Zjazdu History-
ków Polskich w Wilnie. - Lwów, 1935.

Opis wg nagł.
Z zasił. Ministerstwa Wyznań Religijnych i Oświece-

nia Publicznego
50 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89553

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Problem kolonizacji flamandzko-holenderskiej
w Niemczech i w Polsce / Stefan Inglot. – Lwów :
[s.n.], 1929 (Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im.
Ossolińskich). – 42 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Kwartanik Historyczny. R. 43 t. 1 z. 4.
BN, BŚ, BUW 89554

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Przegląd podręczników i ważniejszej literatury
do historji handlu za lata powojenne / Stefan In-
glot. – Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa
im. Rektora J. Mianowskiego, Instytut Popierania
Polskiej Twórczości Naukowej, 1929 (Lwów : L.
Wiśniewski). – 29 s. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. T. 1: 1931.

Opis wg okł.
50 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, KMT 89555

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Rola J. J. Baranowskiego w ułożeniu planu po-
życzek francuskich z lat 1871 i 1872 / Stefan In-
glot. – Lwów : [s.n.] ; Warszawa : skł. gł. Kasa
im. Rektora J. Mianowskiego, Instytut Popierania
Polskiej Twórczości Naukowej, 1937 (Lwów : L.
Wiśniewski pod zarz. K. Preidla). – 15 s. : tab. ;
23 cm.

Odb.: Roczniki Dziejów Społecznych i Gospodar-
czych. T. 6: 1937.

Tyt. równol.: Le plan financier de J. J. Baranowski
pour les emprunts français, négociés en 1873 et 1872.
Opis wg okł.

BN, BUP 89556

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Rozwój historii społecznej i gospodarczej w ostat-
nim 50-leciu / Stefan Inglot. – Lwów : [s.n.], 1937
(Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im. Ossoliń-
skich). – 37 s. ; 24 cm.

Odb.: Kwartanik Historyczny. R. 51: [1937] z. 1-2.
BN, BUW 89557

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Les serfs dans les „Decreta” de Burchard, évêque
de Worms / Stefan Inglot. – Lwów : [s.n.], 1934
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk.). – S. [1],
73-80 ; 25 cm.

Odb.: Przewodnik Historyczno-Prawny. R. 4: 1933.
Opis wg okł.
BN 89558
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INGLOT, Stefan (1902-1994)
Sprawy gospodarcze Lwa Sapiehy 1588-1607 /
Stefan Inglot. – Lwów : [s.n.], 1931. – 62, [3] s. :
tab. ; 24 cm.

Odb.: Studja z historji społecznej i gospodarczej
poświęcone profesorowi dr. Franciszkowi Bujakowi. -
Lwów, 1931.

Tyt. równol.: L’activité économique de Lew Sapieha
pendant 1588-1607. Opis wg okł.

Streszcz. fr.
BJ, BUW 89559

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Stan i rozmieszczenie uposażenia biskupstwa
krakowskiego w połowie XV wieku : próba od-
tworzenia zaginionej części Liber Beneficiorum
Długosza / Stefan Inglot. – Lwów : skł. gł. Kasa
im. Rektora J. Mianowskiego, Instytut Popierania
Polskiej Twórczości Naukowej, 1925 (Lwów : Ja-
kubowski). – 130 s., 1 mapa ; 24 cm. – (Badania
z Dziejów Społecznych i Gospodarczych / red. F.
Bujak ; nr 2)

Wyd. z zasił. zwrotnego Wydziału Nauki Min. W. R.
i O. P.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89560

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Stosunki społeczno-gospodarcze ludności w do-
brach biskupstwa wrocławskiego w pierwszej
połowie XVI wieku / napisał Stefan Inglot. –
Lwów : Towarzystwo Naukowe, 1927 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – [2], 95 s., 1 mapa : tab. ; 26 cm. –
(Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwo-
wie. Dział 2 ; t. 3 z. 4)

Z zasiłkiem Ministerstwa Wyz. Rel. i Ośw. Publ.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89561

INGLOT, Stefan (1902-1994)
Weselne obrzędy ludowe w powiecie łańcuckim
w drugiej połowie XIX wieku / Stefan Inglot. –
Lwów : Zakł. Narodowy im. Ossolińskich, 1927
(Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im. Ossoliń-
skich). – 30 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Rocznik Zakładu Narodowego im.
Ossolińskich. 1927 t. 1.

Streszcz. fr.
100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 89562

INGRAM, Allan
Gdy Neapol śpi = (One night in Napoli) : [tango
fox-trot] / muzyka i słowa ang. Allan Ingram,
Franz Vienna, Horatio Nicholls ; słowa pol. Ja-
nusz Wilski. – [Partytura]. – Warszawa : Fermata

(H. Lebendiger), cop. 1936 (Warszawa : Lit[ogr.]
„Fletnia” : Sztych. J. Rynczak). – [3] s. ; 31 cm.

Na głos z fort.
Aut. słów pol. pod pseud., inny pseud.: Jerzy Juran-

dot, nazw.: Jerzy Glejchgewicht.
BN 89563

INGRAM, John K. (1823-1907)
Historya ekonomii politycznej / John Kels[!] In-
gram ; przeł. z ang. Zofia Gaszyńska-Golińska. –
Wyd. 2 przejrz. i dop. – Kraków : D. E. Friedlein ;
Warszawa : E. Wende, 1907 (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – [2], 425, [2] s. ; 15 cm. – (Biblioteka
Podręczników / D. E. Friedlein ; nr 4-5)

Tyt. oryg.: A history of political economy.
K 2.20 (opr.)
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89564

Ingres J. E. Ks. Aleksandra Kakowskiego. – [S.l. :
s.n., 1914] (Warszawa : B. Grabowski). – 8 s. : il. ;
29 cm.

Opis wg nagł.
BUW 89565

Ingres nowego arcybiskupa warszawskiego J.
E. Ks. Aleksandra Kakowskiego w katedrze war-
szawskiej. – Warszawa : I. Jezierski, [1914] (War-
szawa : K. Gacparski). – 16 s. : il. ; 15 cm.

Opis wg nagł.
BUW 89566

ÌNGULEC’, Volod̀ımı̀r
Za ukräıns’ke more / Volod̀ımı̀r Ìngulec’. – L’v̀ıv :
„Deševa Knižka”, 1936 (L’v̀ıv : „Slovo”). – 32 s. ;
18 cm. – (Deševa Knižka ; R. 2 1936 č. 7)

Alf. ukr.
Gr 20
BN 89567

INGULOV, Sergej Borisovič (1893-1938)
Elementarz polityczny : podręcznik dla kandy-
dackich szkół partyjnych. Cz. 1-2 / S. Ingułow ;
przekł. z 2 przer. wyd. ros. – Moskwa : Wydaw.
Partyjne, 1933 (Moskwa : „Polifgrafkniga”). – 2
wol. (159, [2] ; 305, [4] s.) : il. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Politgramota.
Bibliogr.
5000 egz.

89568

INGWER, Tadeusz
Każdy wytwórcą : podręcznik przemysłu techno-
-chemicznego dla wszystkich / oprac. Tadeusz In-
gwer ; wydał Wacław Daszek. – [Białystok] : Zbiór
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Wiadomości Bieżących. Dział Techniczny, [1939]
(Białystok : „Technograf”). – 80 s. : il. ; 22 cm.

Zł 3
BN 89569

Inhaltsangabe zu F. v. Schillers und W. v. Go-
ethes Balladen. – Lwów : „Vita”, 1928 (Lwów :
Bednarski). – 40 s. ; 15 cm. – (Deutsche Kommen-
tarbibliothek ; Nr. 12)

Tyt. okł.: Inhaltsangaben zu Schillers und Goethes
Balladen.

BN, KMT 89570

ÌNÌCKÌ, Ulad. (pseud.) zob. Paŭljukoŭsk̀ı, Ula-
dz̀ıslaŭ (nazw.)

INKIS, Karlis
Rukovodstvo k izučeǹıju muzyki i pěǹıja / K.
G. Inkis. – Warszawa : Stowarzyszenie Wzajem-
nej Pomocy Ewangelicznych Chrześcijan, [1935]
(Łódź : „Kompas”). – 74, [2] s. : il., nuty ; 24 cm.

Alf. ros.
2000 egz.
Zł 1.50
BN 89571

INLENDER, Adolf Władysław (ca 1854-1920)
Wielka wojna 1914-1915 : z licznemi illustracy-
ami i ze szczególnem uwzględnieniem walk na
ziemiach polskich, oraz dokładną historyą dzia-
łalności Legionów Polskich. T. 1 / Adolf Włady-
sław Inlender ; okł. wg rys. [S.] Procajłowicza. –
Wiedeń : M. Perles, 1915 (Reichenberg, Czechy :
Bracia Stiepel). – 160 s., 1 tabl. : il. ; 27 cm.

K 2
BJ, BN, BŚ 89572

INLENDER, Adolf Władysław (ca 1854-1920)
Wielka wojna 1914-1915 : z licznemi illustracyami
i ze szczególnem uwzględnieniem walk na zie-
miach polskich, oraz dokładną historyą działal-
ności Legionów Polskich. T. 1 / Adolf Władysław
Inlender ; okł. wg rys. [S.] Procajłowicza. – Wyd.
2. – Wiedeń : M. Perles, 1915 (Liberec, Czechy :
Bracia Stiepel). – 160 s., 1 tabl. : il. ; 26 cm.

BJ, BN, BUW 89573

INLENDER, Adolf Władysław (ca 1854-1920)
Wielka wojna 1914-1915 : z licznemi illustracy-
ami i ze szczególnem uwzględnieniem walk na
ziemiach polskich oraz z dokładną historyą dzia-
łalności Legionów Polskich. T. 2 / Adolf Włady-
sław Inlender ; okł. wg rys. [S.] Procajłowicza. –

Wiedeń : M. Perles, 1916 (Liberec, Czechy : Bracia
Stiepel). – 160 s. : il ; 27 cm.

BJ, BN, BŚ 89574

INLENDER, Henryk
Wychowanie spółdzielcze w wojsku / referat
Henryka Inlendera ; Kongres Spółdzielni Spo-
żywców Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa :
Związek Rewizyjny Spółdzielni Wojskowych,
1923 (Warszawa : Druk. Nakładowa). – 8 s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUW 89575

INNERKOFLER, Adolf (1872-1942)
Der erschlagene Heilige zu St. Barbara in Post-
gasse : griechisch-katholischer Erzbischof und
Martyrer Josaphat Kunzewytsch : Skizze / Adolf
Innerkofler. – Wien : St. Josaphat-Verein, 1933. –
63 s. : tab.

Gr 50
89576

INNOKENTÌJ, ieromonach: Istoričeskoe obozrě-
nie russkoj pastorologičeskoj literaturi za XIX
věk" zob. Pustynskij, Aleksandr: Toż

INNY, P. R.
O ty wyśniona! / P. R. Inny ; słowa pol. W. Rapac-
kiego (syna). – [Partytura]. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, [ca 1910] (Warszawa : Lit[ogr.] C. Wi-
tanowski). – 5 s. ; 34 cm. – (Co Śpiewa Warszawa :
wybór pieśni, piosnek i kupletów śpiewanych na
koncertach i w teatrach ; nr 26)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: G. 4477 W. : kop. 40
BN 89577

INORODETZ, M.
La Russie et les peuples allogènes : avec une carte
ethnographique de la Russie / par Inorodetz. –
Berne : F. Wyss, 1917. – VI, [2], 222 s., 1 mapa ;
24 cm.

Aut. pod pseud.
M.in. dotyczy Polski.
Fr 5
BN 89578

Inostrannye pisateli : An. Frans" i Tetmajer" /
v" per. D. Kasradze i Sanganidze. – Tiflis" : Red.
Sach. Purc, 1915 (Tifilis" : Tip. Štroma). – 211 s. ;
24 cm.

Wyd. w jęz. gruz. alf. ros.
2000 egz.

89579
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Inostrannye poety v" biografijach i obraz-
cach". – Moskva : [s.n.], 1906. – ? s.

S. 41-47: Žuravli ; Oj, pošla b ja žit’ na vole... ; O čem
milit’sja? ; Esli by ty, zemlja, pokrylas’... ; K" svoim" ;
Kolokol’nyj zvon" / Marija Konopnickaja.

Alf. ros.
89580

Inowrocław. Kruszwica-Gopło : krótki przewod-
nik. – Poznań : „Par”, [1925] (Poznań : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 36 s. : il. ; 19 cm.

Gr 50
BJ, BN, BUW 89581

INOZEMCEV, Nikolaj Ivanovič (ca 1882-1948)
List arcypasterski do duchowieństwa i wiernych
prawosławnej djecezji poleskiej z okazji wybo-
rów do Sejmu i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej
8 i 15 września 1935 r. / Aleksander arcybiskup
poleski i piński = Arch̀ıpastyrsk̀ı l̀ıst da ducha-
venstva ı̀ vernych pravaslaunaj paleskaj eparch̀ı̀ı
z nagody vybarau u Sojm ı̀ Sènat Rèčypaspal̀ıtaj
Pol’skaj 8 i 15 veras’nja 1935 godu / Aleksandar
arch̀ıep̀ıskap palesk̀ı ı̀ p̀ınsk̀ı . – Pińsk : Konsystorz
Duchowny Poleski, 1935 (Pińsk : B. Koziełł). –
[4] s. ; 38 cm.

Tyt. równol.: Archipastirs’kij list do duchoven’stva ı̀
v̀ırnich pol̀ıs’köı eparch̀ı̈ı z privodu vibor̀ıv do Sojmu j
Senatu R̀ıči Pospolitöı Pol’sköı 8 ı̀ 15 veresnja 1935 roku /
Aleksander arch̀ıepiskop pol̀ıs’kij j pins’kij = Archipa-
styrskoe poslaǹıe duchovenstvu i věrnym" pravosla-
vnoj polěsskoj eparch̀ıi po povodu vyborov" v" Sejm"
i Senat" Pol’skoj Respubliki 8 i 15 sentjabrja 1935 goda /
Aleksandr" arch̀ıepiskop" polěssk̀ıj i pinsk̀ıj. W nagł.
imię duchowne aut., nazw.: Nikolaj Ivanovič Inozem-
cev. Opis wg nagł.

Tekst pol., białorus., ukr. i ros. alf. białorus., ukr. i ros.
5000 egz.
BN 89582

INOZEMCEV, Nikolaj Ivanovič (ca 1882-1948)
[Odezwa. Inc.: „Božieju milostiju smirennyj Alek-
sandr, archiepiskop polesskij i pinskij, vozlublen-
nym o Gospode pastyrjam i blagočestivoj pastve
Cerkvi Polesskoj - o Gospode radovatisja!”]. –
Pinsk : Poleski Konsystorz Prawosławny, 1931
(Pińsk : Wilkowicz). – [4] s. ; 33 cm.

Wezwanie do trwania przy wierze prawosławnej
wobec propagandy unii.

Tyt. sfingowany. W inc. imię duchowne aut., nazw.:
Nikolaj Ivanovič Inozemcev.

Tekst ros. i ukr. alf. ros.
89583

INPOL (pseud.) zob. Lugas, Jadwiga (nazw.)

INSABATO, Enrico (1878-1963)
L’Ucraina e la chiesa cattolica / Enrico Insabato. –
Roma : Noi e l’Ucraina, 1933. – 29 s. ; 22 cm. – (Noi
e l’Ucraina : raccolta di studi e documenti / a cura
di Lauro Mainardi)

M.in. dotyczy Polski.
BN 89584

INSADOWSKI, Henryk (1888-1946)
Kościelne prawo pogrzebowe / Henryk Insadow-
ski. – Włocławek : [s.n.], 1930 (Włocławek : Druk.
Diecezjalna). – VI, 176 s. ; 24 cm. – (Bibljoteka
Duszpasterska ; nr 2)

Odb.: Ateneum Kapłańskie. T. 23-24.
BN, BUW 89585

INSADOWSKI, Henryk (1888-1946)
Osoba prawna : studjum prawno-kanoniczne /
Henryk Insadowski. – Lublin : [s.n.], 1927 (Lu-
blin : „Placówka Lubelska”). – 160, [2] s. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Uniwersytetu Lubelskiego. Wydział
Prawa Kanonicznego ; nr 4)

Tyt. równol.: La personne juridique : étude canoni-
que.

Bibliogr.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89586

INSADOWSKI, Henryk (1888-1946)
Prawo rzymskie u Horacego / Henryk Insadow-
ski. – Lublin : [s.n.], 1935 (Lublin : Druk. „Naro-
dowa”). – 90 s. ; 23 cm. – (Towarzystwo Naukowe
Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego ; t. 8)

BJ, BN, BŚ, BUW 89587

INSADOWSKI, Henryk (1888-1946)
Res sacrae w prawie rzymskiem : studjum z sa-
kralnego prawa rzymskiego / Henryk Insadow-
ski. – Lublin : [s.n.], 1931 (Lublin : Druk. „Na-
rodowa” L. Milarski). – 112 s. ; 24 cm. – (Bibljo-
teka Uniwersytetu Lubelskiego. Wydział Prawa
i Nauk Społeczno-Ekonomicznych ; nr 11)

Tyt. równol.: Res sacrae dans le droit romain : contri-
bution à l’étude du droit religieux romain.

BN, BUW 89588

INSADOWSKI, Henryk (1888-1946)
Rzymskie prawo małżeńskie a chrześcijaństwo /
Henryk Insadowski ; przedm. napisał Rafał Tau-
benschlag. – Lublin : [s.n.], 1935 (Lublin : Druk.
Państ.). – 333 s. ; 25 cm. – (Towarzystwo Naukowe
Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego ; t. 4)

600 egz.
Zł 8
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 89589
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INSADOWSKI, Henryk (1888-1946)
Ustrój prawny Kościoła Katolickiego / Henryk In-
sadowski. – Lublin : Uniwersytet Lubelski, 1926
(Lublin : „Placówka Lubelska”). – 228 s. ; 23 cm. –
(Bibljoteka Uniwersytetu Lubelskiego. Wydział
Prawa Kanonicznego ; nr 3)

Tyt. równol.: Constitution juridique de l’eglise catho-
lique.

1250 egz.
Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 89590

INSCENIZACJE i obrazki sceniczne (wyd. anon.)
zob. Pągowski, Ludwik

Inscenizacje, wierszyki i piosenki okoliczno-
ściowe w przedszkolu. – Warszawa : Wydział
Wydawniczy Związku Polskiego Nauczycielstwa
Przedszkoli i Wychowawców, 1937 (Warszawa : J.
Dziewulski). – 95 s. : nuty ; 17 cm. – (Biblioteka
Podręczna dla Wychowawczyń Przedszkoli)

Słowo wstępne / Z. W. Piosenka inscenizacyjna w ży-
ciu dziecka / I. B. D.

BN, BUP 89591

INSLER, Abraham (1893-1938)
Dokumenty fałszu : prawda o tragedji żydostwa
lwowskiego w listopadzie 1918 roku / Abraham
Insler. – Lwów : I. Jaeger, 1933 (Lwów : I. Jaeger). –
102, [10] s. ; 24 cm.

Praca niniejsza powstała z cyklu artykułów druk. na
łamach tygodnika warszawskiego „Opinja”.

BN, BŚ, BUP 89592

INSLER, Abraham (1893-1938)
Legendy i fakty / A. Insler. – Lwów : [s.n.] ; War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1937 (Lwów : Nowa
Druk. Lwowska). – 92, [12] s. ; 25 cm. – („Cofim” /
Żyd. Tow. Wydawnicze ; t. 1)

Praca niniejsza powstała z cyklu artykułów druk. na
łamach tygodnika warszawskiego „Nasza Opinja”.

BN 89593

INSLER, Abraham (1893-1938)
Zagadnienia ustrojowe samorządu terytorjal-
nego w Polsce : (uwagi na marginesie) / Abra-
ham Insler. – Lwów : „Nowości”, 1929 [i.e. 1928]
(Lwów : „Sztuka”). – 62, [1] s. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 89594

L’inspection de l’enseignement : d’après les
données fournies par les Ministères de l’Instruc-
tion Publique / [VIe Conférence Internationale de
l’Instruction Publique Genève, 1937]. – Genève :
Bureau International d’Éducation, 1937 (Lyon :

M. & L. Riou). – 264, [1] s. ; 26 cm. – (Publications
du Bureau International d’Éducation ; nr. 55)

Introduction / Rachel Gampert, Wacław Borelowski.
S. 210-216: Pologne : d’aprés la réponse fournie par le
Ministère de l’Instruction Publique.

Podtyt. : (troisième question a l’ordre du jour).
BJ 89595

Inspekcja Elektryczna. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : Druk. Miejska). – 16, [1] s. ; 24 cm. –
(Sprawozdania Komisji Rewizyjnej m. st. War-
szawy)

Podtyt. : protokół z czynności rewizyjnych dokona-
nych w Inspekcji Elektrycznej.

89596

Inspekcja Handlowa. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : Druk. Miejska). – 28, [1] s. : tab. ;
24 cm. – (Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej m.
st. Warszawy)

Podtyt. : protokuł[!] z czynności rewizyjnych doko-
nanych w Inspekcji Handlowej.

89597

INSPEKCJA pracy zob. Jankowski, Stefan: Toż

Inspekcja pracy w państwach europejskich / z fr.
wyd. Międzynarodowego Biura Pracy przeł. Me-
lanja Bornstein-Łychowska. – Warszawa : Min.
Pracy i Opieki Społecznej, 1925 (Warszawa :
Druk. Państ.). – IX, [1], 172, [1] s. ; 23 cm. – (Bibl-
joteka Inspekcji Pracy ; 1)

Bibliogr.
BJ, BN, BUP 89598

Inspekcja pracy w Rosji Sowieckiej : arty-
kuł sprawozdawczy Międzynarodowego Biura
Pracy przy Lidze Narodów. – Warszawa : „Prze-
gląd Związkowy”, 1923 (Warszawa : Druk. Sto-
łeczna). – 26 s. ; 17 cm.

Przekł. z fr.
Gr 10
BJ, BUP, BUW 89599

Instalacja sztandarów drużyny skautów przy
Towarzystwie św. Wojciecha B. M. No. 539 Z. P. R.
K. dnia 28 kwietnia, 1935 roku = Installation of
their troop flag in honor of boy scout troop No.
267 given by St. Adalberts lodge No. 539 P. R. C.
U. school hall, Wren and Amelia Aves April 28,
1935. – St. Lois, Mo : [s.n., 1935]. – [8] s. ; 22 cm.

Zaproszenie oraz informacja o organizacji skautów.
Opis wg okł.
BN 89600

Instalacje gazowe : przepisy dotyczące instala-
cji gazowych wewnątrz mieszkań oraz innych
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pomieszczeń, poczynając od gazomierza (we-
wnętrzno-mieszkaniowe) : (zatwierdzone uchwa-
łą Magistratu Nr 1272 z dnia 31 marca 1925 r.). –
[S.l. : s.n., 1925] (Warszawa : „Wuzet”). – 5, [1] s. ;
24 cm.

BUW 89601

Instalacje głośnikowe wielkiej mocy / [Polskie
Zakłady Marconi S.A., Warszawa]. – [Warszawa :
s.n., 1930] (Warszawa : J. Ulasiewicz). – 26, [1] s. :
il. ; 22 cm.

Opis wg okł.
1500 egz.
BN 89602

Instalacje przeciwpożarowe w elektrowniach. –
[Warszawa : s.n., 1934] ([Warszawa] : Druk. Pol-
ska). – [2] s. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. 1934 z. 9.
2000 egz.

89603

Instalacje telefoniczne w domach / Polska Ak-
cyjna Spółka Telefoniczna. – Warszawa : Polska
Akcyjna Spółka Telefoniczna, 1938 (Warszawa :
Druk. Nowoświecka). – [2], 16 s. : il. ; 21 cm.

BN 89604

The installation of scientific management in the
railway car plant of Messrs. Lilpop, Rau & Loe-
wenstein, Warsaw, Poland : a report prepared
by the International Management Institute on
the organization carried out by Wallace Clark &
Company, New York and Paris. – [Geneva : s.n.],
1933. – 48 s. : tab.

Powiel.
Dla członków Instytutu.

89605

Instauration de l’organisation scientifique á la
Fabrique de Wagons Lilpop, Rau et Loewenstein
à Varsovie / Institut International d’Organisation
Scientifique du Travail. S. E. 30 (f) E. 3. – Genève :
[s.n.], 1933. – [3], 51 s., 13 tabl. ; 30 cm.

Rapport édité par l’Institut International d’Organisa-
tion Scientifique du Travail au sujet de la reorganisation
effectuée par Wallace Clark and Company, New York,
Paris.

Powiel.
89606

Institut Baltique à Toruń : quelques informations
au sujet de l’Institut Baltique à Toruń. – Toruń ;
Poznań : [s.n.], 1935 (Toruń : Impr. Rolnicza). –
31 s.

89607

INSTITUT Central d’Éducation Phisique á Varso-
vie (wyd. anon.) zob. Kelus, Aleksander

L’Institut d’Histoire de la Médecine de l’Univer-
sité Jagiellonienne de Cracovie. – [S.l. : s.n., non
ante 1933] (Kraków : W. L. Anczyc). – 8 s. : il. ;
23 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BN 89608

Institut de Beauté Kéva, Paris : Oddział na Polskę
i w. m. Gdańsk Institut de Beauté Femina, War-
szawa. – [Warszawa : s.n., 1930] ([Warszawa] : F.
Orzechowski). – 23 s. ; 16 cm.

89609

Institut de Beauté Kéva, Paris : Oddział na Pol-
skę i w. m. Gdańsk Institut de Beauté Femina,
Warszawa. – Warszawa : [s.n., 1930] (Warszawa :
F. Orzechowski). – 30 s. ; 16 cm.

89610

L’Institut International d’Études de Matériel
Sanitaire : notice publiée à l’occasion du IVe

Congrès International de Médecine et Pharma-
cie Militaires réuni à Varsovie du 30 mai au 4 juin
1927 / Comité International de la Croix-Rouge. –
Genève : [s.n.], 1927. – 84, [4] s., 3 tabl. ; 22 cm.

Bibliogr.
BN 89611

L’Institut Mianowski, son histoire, son activité. –
Varsovie : [s.n.], 1932 (Varsovie : Impr. de l’Institut
Mianowski). – 14, [2] s. ; 17 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89612

INSTITUT POLYTECHNIQUE (Paryż). Sec-
tion Polonaise
Program wykładów i regulamin przyjęcia : Insty-
tut Politechniczny : Wyższa Szkoła Techniczna,
prowadząca wykłady systemem koresponden-
cyjnym : Wyższa Uczelnia Inżynierów-specja-
listów : wydziały: Elektrotechniczny, Budow-
lany. – [Warszawa : s.n.], 1935 (Warszawa :
„Siła”). – 19 s. ; 24 cm.

Tyt. okł.: Wyższa Uczelnia Techniczna : plan studjów
i program Instytutu Politechnicznego w Paryżu : Insti-
tut Polytechnique, Sekcja Polska.

1000 egz.
BN, BUW 89613

Institutions antituberculeuses de préservation
et de cure des enfants en Pologne / Union des
Organisations Antituberculeuses de Pologne. –
Varsovie : [s.n.], 1931 (Warszawa : R. Olesiński,
W. Merkel). – 30 s., [32] s. tabl. : il., wykr. ; 24 cm.
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Publié des fonds et en collaboration avec le
Département de Santé au Ministère de l’Intérieur

BJ, BUW 89614

Instruction du Ministre des Finances en date du
31.I.1935 : publiée en accord avec le Ministre des
Affaires Étrangères et trâıtant de la procédure du
dédouanement des objets destinés aux person-
nes jouissant du pivilège[!] d’exterritorialité, ainsi
que des objets destinés à l’usage de service des
représentations diplomatiques accréditées des
états étrangèrs, des missions étrangères spéciales
et des offices consulaires : (Journal Officiel de la
République de Pologne „Monitor Polski”, Nr 14
du 19 février 1935 pos. 55). – [Warszawa : s.n.,
1935] ([Warszawa : Druk. Państ.]). – 13 s. ; 15 cm.

Opis wg nagł.
2000 egz.
BJ, BUP 89615

INSTRUCTION polonaise en Lithuanie et en
Ruthénie (wyd. anon.) zob. Konopczyński, Wła-
dysław

L’instruction publique en Pologne. – Varsovie :
[s.n.], 1925 (Warszawa : W. Łazarski). – 48 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 89616

L’instruction publique en Pologne. – Varsovie :
Min. des Cultes et de l’Instruction Publique, 1929
(Warszawa : Druk. Policyjna). – 149, [2] s. ; 16 cm.

Wyd. w jęz.: ang. zob. BP 1901-1939 poz. 53527; niem.
zob. BP 1901-1939 poz. 15324; pol. zob. Oświata i szkol-
nictwo w Rzeczypospolitej Polskiej.

3000 egz.
BN, BUP 89617

L’instruction publique Royaume de Pologne. –
Paris : Au Bureau de l’Agence Polonaise de Presse,
1910. – IV, 123 s. ; 23 cm.

Fr 1.50
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 89618

Instructions aéronautiques : Pologne / Commi-
sion Internationale de Navigation Aérienne. – Pa-
ris : [s.n.], 1935 (Paris : Impr. de Alépée). – 50 k. :
mapy, pl. ; 21 cm.

89619

Instructions for the Commission entrusted with
the arrangements for the taking of a public
expression of opinion in the Vilna District : ap-
proved by the Council on Dec. 1st, 1920 / League
of Nations. – [Geneva : s.n., 1920]. – [2] k. ; 33 cm.

Official nr.: 20/41/93.
Wyd. także w jęz. fr.
Opis wg nagł.

89620

Instrukc̀ıja agentam" / Varšavskoe Strachovoe
ot" Ognja Obščestvo. – Varšava : [s.n.], 1910
(Varšava : Pol’skaja Tip.). – [2], VI, 69 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
BUW 89621

Instrukc̀ıja agentam" : nastojaščaja instrukc̀ıja,
otměnjaja prežde izdannyja, objazatel’na dlja
vsěch" agentstv" Varšavskago Strachovogo ot"
Ognja Obščestva / Varšavskoe Strachovoe ot"
Ognja Obščestvo. – Varšava : [s.n.], 1915 (Varšava :
Pol’skaja Tip.). – 63, [1] s. : il. ; 22 cm.

Alf. ros.
BN 89622

Instrukc̀ıja agentam" Varšavskago Strachovogo
ot" Ognja Obščestva v" ràıoně K̀ıevskago Gla-
vnago Predstavitel’stva / Varšavskoe Strachovoe
ot"Ognja Obščestvo. – Kı̀ev" : [s.n.], 1909 (Kı̀ev" :
Tip. Tovarǐsčestva I. N. Kušnereva). – 100 s. : tab. ;
18 cm.

Alf. ros.
BN 89623

Instrukc̀ıja cerkovnym" starostam". – Varšava :
[s.n.], 1932 (Varšava : Sinodal’naja Tip.). – 23,
[1] s. ; 20 cm.

Alf. ros.
BUW 89624

Instrukc̀ıja činam" polic̀ıi Varšavskago Sudeb-
nago Okruga pri proizvodstvě doznaǹıj po pre-
stupleǹıjam" i prostupkam". – Varšava : [s.n.],
1908 (Varšava : Tip. Kanceljar̀ıi General"-Guber-
natora). – [4], 97, [1] s. ; 21 cm.

Alf. ros.
7000 egz.
BUW 89625

Instrukc̀ıja damskim" kružkam učreždaemym"
pri otdělach" Russkago Blagotvoritel’nago Ob-
ščestva v" Finljand̀ıi. – Varšava : [s.n.], 1902
(Varšava : S. Orgel’branda Synovja). – 33 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
BUW 89626

Ìnstrukc̀ıja dlja agent̀ıv Tovaristva Vzäımnich
Obezpečen’ „Dǹıster” u L’vov̀ı / „Dǹıster” Tovari-
stvo Vzäımnich Obezpečen’ u L’vov̀ı. – L’v̀ıv : To-
varistvo Vzäımnich Obezpečen’ „Dǹıster”, 1929
(L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – [2], 26 s. ; 31 cm.

Alf. ukr.
89627

Instrukc̀ıja dlja bratčikov" i sestrič" Pravosla-
vnogo Bratstva „Zaščity Very i Cerkvi”. – Varšava :
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[s.n.], 1930 (Varšava : Sinodal’naja Tip.). – 19,
[2] s. ; 11 cm.

Alf. ros.
89628

Instrukc̀ıja dlja členov" Komiteta Obščestva
Lětnich" Koloǹıj = Instrukcya dla członków
Komitetu Towarzystwa Kolonii Letnich. – War-
szawa : [s.n.], 1901 (Warszawa : K. Kowalewski). –
11 s. ; 25 cm.

Tekst równol ros. i pol. alf. ros.
BN, BUW 89629

Instrukc̀ıja dlja Damskago Kružka pri Varšavs-
kom" Otdělě Ross̀ıjskago Obščestva Pokrovi-
tel’stva Životnym" = Instrukcya dla Stowarzy-
szenia Dam istniejącego przy Warszawskim Od-
dziale Rossyjskiego Towarzystwa Opieki nad
Zwierzętami : zatwierdzona przez Jego Eksce-
lencję Warszawskiego Jenerał Gubernatora dnia
2-go września 1902 roku. – [S.l. : s.n.], cenz. 1903
([Warszawa] : J. Kamiński). – 13, [1] s. ; 17 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BUW 89630

Instrukc̀ıja dlja dějstvujuščich" členov" Ko-
vel’skago Gorodskago Požarnago Obščestva. –
Kovel’ : [s.n.], 1902 (Kovel’ : L. Nachamkin" i M.
Čertov"). – 13 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
BUW 89631

Instrukc̀ıja dlja dvuklassnych" i odnoklas-
snych" sel’skich" učilǐsč" Ministerstva Narod-
nago Prosvěščeǹıja. – Vil’na : [s.n., 1901] (Vil’na :
A. Syrkin"). – 37 s.

Alf. ros.
600 egz.

89632

Instrukc̀ıja dlja komiteta i kvartirantov" učrež-
deǹıja deševych" kvartir" imeni Maksimil̀ıana
i Anny suprugov" Gol’dfeder", sostojaščago pri
Lodzinskom" Evrejskom" Blagotvoritel’nom"
Obščestvě = Instrukcja dla komitetu i lokatorów
tanich mieszkań, fundacyi Maksymiliana i Anny
małżonków Goldfeder, należącej do Łódzkiego
Żydowskiego Towarzystwa Dobroczynności. –
Petrokov" : [s.n.], 1902 (Petrokov" : Š. Belcha-
tovskij). – [2], 19, [8] s. ; 18 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BUW 89633

Ìnstrukc̀ıja dlja kontrol’nich komı̀s̀ıj koopera-
tiv dlja zagal’nogo zakupu j zbutu. – Vid. 2 bez

zmı̀n. – L’v̀ıv : Rev̀ız̀ıjnij Sojuz Ukräıns’kich Ko-
operativ, 1936 [i.e. 1938] (L’v̀ıv : „B̀ıbl’os”). – 15,
[1] s. ; 23 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka Rev̀ız[̀ıjnogo] Sojuzu
Ukr[äıns’kich] Kooperativ ; č. 48)

Na okł. r. wyd.: 1938.
Alf. ukr.
3000 egz.
BJ, BN 89634

Ìnstrukc̀ıja dlja ljustrator̀ıv Tovaristva Vzäımnich
Obezpečen’ „Dǹıster” u L’vov̀ı / Tovaristvo
Vzäımnich Obezpečen’ „Dǹıster” u L’vov̀ı. –
L’v̀ıv : Tovaristvo Vzäımnich Obezpečen’ „Dǹıs-
ter”, 1929 (L’v̀ıv : „Ned̀ıl’ja”). – 24 s. ; 16 cm.

Alf. ukr.
150 egz.
BN 89635

Instrukc̀ıja dlja Lodzinskago Otděleǹıja Var-
šavskago Gig̀ıeničeskago Obščestva = Instruk-
cja dla Łódzkiego Oddziału Warszawskiego To-
warzystwa Hygienicznego. – Lodz’ : [s.n.], 1902
(Lodz’ : R. Reziger"). – 22 s. ; 20 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BUW 89636

Instrukc̀ıja dlja mašinistov" i ich" pomoščni-
kov" / Varšavsk̀ıj Pod"ězdnoj Put’ Jablonna-Va-
ver". – Varšava : [s.n.], 1901 (Varšava : M. Le-
vinsk̀ıj). – 24 s. ; 18 cm.

Tyt. poza okł.: Instrukc̀ıja dlja mašinistov" i ich"
pomoščnikov" varšavskago pod"ězdnago puti Ja-
blonna-Vaver". Opis wg okł.

Alf. ros.
BUW 89637

I. Ìnstrukcija dlja muž̀ıv dov̀ırja sp̀ılok dlja zbutu
chubobi[!]. II. Ìnstrukcija dlja visilki živöı chu-
dobi. – L’v̀ıv : Tov-o „S̈ıl’skij Gospodar”, 1911
([L’v̀ıv] : V. A. Šijkovsk̀ıj). – 15, [1] s. ; 22 cm. –
(B̀ıbl̈ıoteka „S̈ıl’skogo Gospodarja” ; č. 10)

Alf. ukr.
BN 89638

Instrukc̀ıja dlja načal’nych"učitelej Varšavskago
Učebnago Okruga. – [S.l. : s.n., 1903]. – 16 s. ;
22 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BUW 89639
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Instrukc̀ıja dlja osmotrščikov" vagonov" = In-
strukcja dla rewidentów wagonowych / Pod"-
ězdnye Puti Groeck̀ıj, Jablonna-Vaversk̀ıj i Vil-
janovsk̀ıj = Koleje Podjazdowe Grójecka, Ja-
błonna-Wawer i Wilanowska. – Warszawa : [s.n.],
1913 ([Warszawa] : A. Michalski). – 17 s. ; 16 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BN 89640

Instrukc̀ıja dlja osobych" komiss̀ıj po ocěnkě
nedvižimych" imuščestv", otdavaemych" pod"
zalog" ssud" Lodzinskago Gorodskogo Kredit-
nago Obščestva. – [Lodz’ : s.n., 1910] (Lodz’ : F.
M. Kulǐs"). – 37 s.

Alf. ros.
89641

Ìnstrukc̀ıja dlja p. t. deljeġat̀ıv (muž̀ıv dov̀ırja)
Tovaristva Vzäımnich Obezpečen’ „Dǹıster” u
L’vov̀ı. – L’v̀ıv : Tovaristvo Vzäımnich Obezpečen’
„Dǹıster”, 1932 (L’v̀ıv : Dı̀lo). – 46, [1] s. ; 18 cm.

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 89642

Instrukc̀ıja dlja pabijanickago katoličeskago
dětskago prijuta pod pokrovitel’stvom" Chri-
stianskago Blagotvoritel’nago Obščestva. – Pabi-
janicy : [s.n.], 1910 (Pabijanicy : Stefan"). – 32 s.

Tekst ros. i pol. alf. ros.
89643

Instrukc̀ıja dlja Predšedatelej Okružnych"
Sobraǹıj Zemskago Kreditnago Obščestva gu-
berǹıj Carstva Pol’skago : (uzvlečeǹıe iz" Obščej
Instrukc̀ıi utverždennoj Obščim" Sobraǹıem"
Upravleǹıj Zemskago Kreditnago Obščestva 1894
g. na osnovaǹıi Ustava togo že Obščestva 1888
goda s"poslědovavšimi v" onoj izměneǹıjami). –
Varšava : [s.n.], 1904 (Varšava : Tip. „Gazety Rol-
niczej”). – 63 s. ; 19 cm.

Alf. ros.
BUW 89644

Instrukc̀ıja dlja služaščich" Varš.-Věnskoj Žel.
Dor., dlja predotvraščeǹıja i bor’by s" choleroj =
Instrukcja dla pracowników Dr. Ż. W.-W., w celu
zapobiegania i walki z cholerą. – [S.l. : s.n.], 1905
(Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – 47 s. ;
18 cm.

Tekst ros. i pol. alf. ros.
BUW 89645

Instrukc̀ıja dlja služitel’skoj komandy pri
Varšavskich" Sudebnych" Ustanovleǹıjach". –

[S.l. : s.n., 1908] (Varšava : Tip. Kanc. Varš.
General"-Gubernatora). – 34 s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BN 89646

Instrukc̀ıja dlja techničeskich agentov" Služby
Telegrafa V.-V. Ž. Dorogi = Instrukcya dla służby
technicznej Wydziału Telegrafów Dr. Żel. W.-W. /
Droga Żelazna Warszawsko-Wiedeńska. – War-
szawa : [s.n.], 1911 (Warszawa : S. Orgelbranda
Synowie). – 41 s. ; 17 cm.

Na s. tyt.: nr 202.
Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BUW 89647

Instrukc̀ıja dlja Vilenskago Otděla Vsěross̀ıjskoj
Ligi dlja bor’by s" tuberkulezom". – Vil’na : [s.n.,
1911] (Vil’na : M. Lapinskaja p.f. „Promen’”). –
14 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
1000 egz.

89648

Instrukc̀ıja dlja vračej po strachovaǹıju žizni /
Strachovoe Obščestvo „Zabotl̀ıvost’” v"Varšavě. –
Izd. 2. – Varšava : [s.n.], 1913 (Varšava : S. Or-
gel’branda Synovja). – [4], 89, [1] s. ; 19 cm.

Alf. ros.
BUW 89649

Instrukc̀ıja dorožnym" masteram" / Varšavsk̀ıj
Pod"ězdnyj Put’ Jablonna-Vaver". – Varšava :
[s.n.], 1901 ([Varšava] : P. Ljaskauer i V. Babick̀ıj). –
7 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BUW 89650

Instrukc̀ıja dorožnym" masteram" / Petroko-
vsko-Suleevsk̀ıj Uzkokol. Put’. – Varšava : [s.n.],
1902 ([Varšava] : G. Paprock̀ıj). – 10 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BUW 89651

Instrukc̀ıja dvornikam" goroda Vil’ny. – Vil’na :
[s.n.], 1902 (Vil’na : Gubernsk. Tip.). – 9 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
Kop. 5
BJ 89652

Instrukc̀ıja gorodovym" lodzinskoj polic̀ıi. –
Lodz’ : [s.n.], 1908 (Lodz’ : J. Szcześniewski). –
44 s.

Alf. ros.
500 egz.

89653
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Instrukc̀ıja gorodovym" varšavskoj gorodskoj
polic̀ıi. – Varšava : [s.n.], 1908 (Varšava : Policeis-
kaja Tip.). – [8], 47 s. ; 23 cm.

Alf. ros.
BN 89654

Ìnstrukc̀ıja jak osnovuvati kružki „R̀ıdnöı Školi”
na osnov̀ı zakonu pro tovaristva z 27. X. 1932, D.
Z. R. P.n č. 94, poz. 808. – [L’v̀ıv] : „R̀ıdna Škola”,
[1934] (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 8 s. ; 16 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ukr.
BN 89655

Instrukc̀ıja mašinistam" (̌sofferam"). – Vil’na :
Rossijsko-Zapadn. Tov. Mechaničeskich" Perevo-
zok", 1910 (Vil’na : Artel’ Pečatn. Děla). – 28 s.

Alf. ros.
250 egz.

89656

Instrukc̀ıja načal’nikam" otděleǹıj po dvižeǹıju
i revizoram" služby dvižeǹıja / M. P. S. Privi-
slinsk̀ıja Želěznyja Dorogi. – Varšava : [s.n.], 1903
(Varšava : S. Orgel’branda Synovja). – 88 s. ; 17 cm.

Na okł.: nr 3 Dv.
Alf. ros.
BN 89657

Instrukc̀ıja No 477 po razrabotkě aktov" i raz-
smotrěǹıju pretenz̀ıi v" kommerčeskoj službě
Varšavsko-Věnskoj Žel. Dor. : izdaǹıe 1912 goda /
M. P. S. Varšavsko-Věnskaja Kazënnaja Želěznaja
Doroga. – Varšava : [s.n.], 1912 (Varšava : S. Or-
gel’branda S-vja). – [2], 11, [73] s. : tab. ; 21 cm.

Alf. ros.
BUW 89658

Instrukc̀ıja o podačě pomošči pri nesčustnych"
slučajach" s" poězdami na Varšavsko-Věnskoj
Želěznoj Dorogě sestavlena v" razvitie § 129 pra-
vil" techn. èkspl. žel. dorog" i primenitel’no k"
cirkuljaru Upravlenija Žel. Dor. ot" 19 janvarja
1908 g. No 1708/215 = Instrukcja o pociągach ra-
tunkowych D. Ż. W. W. ułożona w rozwinięciu §
129 przepisów eksploatacji technicznej dróg że-
laznych i w zastosowaniu do okólnika Zarządu
Dr. Żel. z dnia 19 stycznia 1908 r. za No 1708/215 /
Varšavsko-Věnskaja Želěznaja Doroga = Droga
Żelazna Warszawsko-Wiedeńska. – Warszawa :
[s.n.], 1909 (Warszawa : S. Orgelbranda Syno-
wie). – 75 s. ; 18 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
1000 egz.
BUW 89659

Instrukc̀ıja o porjadkě opreděleǹıja i vzimaǹıja
gosudarstvennago naloga. – S. Peterburg" :
„Knižnoe Dělo”, 1911 (S. Peterburg" : È. F.
Meks"). – 88 s. ; 23 cm.

Tyt. poza s. tyt.: Instrukc̀ıja o porjadkě opreděleǹıja i
vzimaǹıja gosudarstvennago naloga s" nedvižimych"
imuščestv" v" gorodach", posadach" i městečkach",
za isključeǹıem" posadov" guberǹıj Carstva Pol’skago
(zakon" 6 ı̀junja 1910 g.).

Utverždennaja Ministrom" Finansov" 10 dekabrja
1910 goda.

Alf. ros.
4000 egz.
Kop. 50

89660

Instrukc̀ıja o porjadkě opreděleǹıja, uvol’neǹıja,
pravach" i objazannostjach" birževych" makle-
rov" pri Varšavskoj Biržě = Instrukcya o po-
rządku mianowania, uwalniania, prawach i obo-
wiązkach meklerów[!] przy Giełdzie Warszaw-
skiej. – Warszawa : [s.n.], 1904 (Warszawa : Druk.
„Gazety Handlowej”). – 29, [4] s. ; 16 cm.

Zatwierdzona przez p. Towarzysza Ministra Finan-
sów dnia 20 października (v.s.) 1880 roku.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BUW 89661

Instrukc̀ıja o porjadkě priměneǹıja vysočaǰse
utveržd. 12 marta 1890 g. : položeǹıja o
želěznodorožnych" služaščich" v" voennoe
vremja po otnošeǹıju k" komandirovkě služaš-
čich" s" odnoj dorogi na druguju. – Varšava :
[s.n.], 1912 (Varšava : S. Orgel’branda Synovja). –
[2], 45 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
100 egz.
BUW 89662

Instrukc̀ıja o porjadkě prodaži zemel" iz" so-
stava maioratnych" i poduchovnych" iměnij v
gubernijach" Varšavskago General-Gubernator-
stva i Cholmskoj na osnovanii zakona 30-go ijunja
1913 g. – S. Peterburg" : Departament Gosudar-
stv. Zemel’nych" Imuščestv., 1914 (S. Peterburg" :
V. F. Kiršbaum). – 79 s.

Alf. ros.
900 egz.

89663

Instrukc̀ıja o porjadkě prodaži zemel" iz" so-
stava maioratnych" iměǹıj v" privislinskich" gu-
berǹıjach"na osnovaǹıi vremennych"pravil" 21
oktjabrja 1906 g. – S.-Peterburg" : Departament
Gosudarstvennych" Zemel’nych" Imuščestv",
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1913 (S.-Peterburg" : V. F. Kiršbaum"). – [1], 50
s. ; 20 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
BUW 89664

Instrukc̀ıja o požarnych" ubytkach" / Varšavs-
koe Strachovoe ot" Ognja Obščestvo. – Varšava :
[s.n.], 1902 (Varšava : K. Kovalevsk̀ıj). – [2], III,
73 s. : tab. ; 25 cm.

Alf. ros.
BUW 89665

Instrukcija o vyborach v sovety BSSR / Belo-
russkaja SSR. CIK. – Minsk : Belgosizdat, 1934
(Minsk : Tip. im. Stalina). – 79 s. ; 22 cm.

Tekst białorus., pol. i jid. alf. ros.
20000 egz.

89666

Instrukc̀ıja osoboj vremennoj stroitel’noj kom-
mis̀ıi, učreždennoj dlja nabljudeǹıja za perestroj-
koj i prisposobleǹıem" zdaǹıja Glavnago Archiva
Drevnich" Aktov" dlja chraneǹıja v" nem" děl"
uprazdnennych" sudebnych" měst" guberǹıj
Carstva Pol’skago. – [S.l. : s.n., 1901]. – 6 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BUP 89667

Instrukc̀ıja osobym" kommis̀ıjam", naznačae-
mym" dlja pověrki sostojaǹıja i cěny imuščestv",
predstavlajemych" pod" zalog" Varšavskomu
Gorodskomu Kreditnomu Obščestvu = Instruk-
cya dla komisyj szczegółowych, sprawdzających
stan i wartość nieruchomości, pod bezpieczeń-
stwo Towarzystwu Kredytowemu miasta War-
szawy poddawanych. – [Warszawa : s.n., 1903]. –
89, [12] s. ; 20 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BN, BUW 89668

Instrukc̀ıja prichodskomu duchovenstvu v"
dělě katechizac̀ıi pravoslavnago junošestva. –
Varšava : [s.n.], 1932 (Varšava : Sinodal’naja
Tip.). – 16 s. ; 23 cm.

Alf. ros.
2000 egz.
BN, BUW 89669

Instrukc̀ıja prichodskomu duchovenstvu v"
dělě katechizac̀ıi pravoslavnago junošestva. –
Vilna : [s.n.], 1932 (Vilna : Ja. Levin"). – 15 s. ;
24 cm.

Alf. ros.
89670

Instrukcija putevomu storožu i pravila o signa-
lach Èlektr. Uzkokol. Pod"ezd. Putej Lodz’-Zgerž,
Lodz’-Pabijanice. – Łódź : [s.n.], 1902 (Łódź : J.
Szcześniewski). – 31 s.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
89671

Instrukc̀ıja sostaviteljam"-scěpščikam" poěz-
dov". – Varšava : [s.n.], 1901 (Varšava : M. Levins-
k̀ıj). – 15 s. ; 17 cm.

Alf. ros.
BUW 89672

Instrukc̀ıja stola posobij dlja neštatnych"
služaščich" na Varšavsko-Věnskoj Želěznoj Do-
rogě. – Varšava : [s.n.], 1907 (Varšava : S. Or-
gel’branda Syn.). – 35 s. ; 18 cm.

Tekst ros. i pol. alf. ros.
1500 egz.

89673

Instrukc̀ıja učastkovym" sanitarnym" popeči-
tel’stvam", organizuemym" v" predělach" ploc-
koj guberǹıi Plockim"Otděleǹıem"Varšavskago
Gig̀ıeničeskago Obščestva = Instrukcja dla cyr-
kułowych kuratorjów zdrowia, organizowanych
w obrębie gubernii płockiej przez Oddział Płocki
Towarzystwa Hygienicznego Warszawskiego. –
Płock : [s.n.], 1905 ([Płock] : F. Pauli). – 11 s. ;
16 cm.

Opis wg okł.
Tekst równol ros. i pol. alf. ros.
BN 89674

Ìnstrukc̀ıja v sprav̀ı členstva, vkladok ı̀ pozičok v
Koop. Banku „Dǹıster”. – [S.l. : s.n., 1932] (Lwów :
„Dı̀lo”). – ? s.

Alf. ukr.
89675

Instrukc̀ıja Voennogo Ministerstva o kul’turno-
-prosvetitel’noj i vospitatel’noj rabote v pol’skoj
armii... / per. I. Šakir ; Voen.-Polit. Akad. RKKA im.
Tolmačeva. – Leningrad : VAPT, 1932 (Leningrad :
Centr. Tip. NKVM). – 23 s. ; 27 cm.

Powiel.
Alf. ros.
500 egz.

89676

Instrukc̀ıja všem" konduktoram", glavnym"
i mladšim". – Vil’na : Rossijsk.-Zapadn. T-vo Me-
chaničeskich" Perevozok", 1910 (Vil’na : Artel’
Pečatn. Děla). – 31 s.

Alf. ros.
250 egz.

89677
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Instrukc̀ıja 64D dlja tormazčikov" = Instruk-
cja 64D dla hamulcowych / Varšavsko-Věnskaja
Želěznaja Doroga = Droga Żelazna Warszawsko-
-Wiedeńska. – Warszawa : [s.n.], 1911 (Warszawa :
S. Orgelbranda Synowie). – 48 s. ; 16 cm.

Na s. tyt.: Nr 1298.
Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
BUW 89678

Instrukcijos milicijos dešimtininkams. – Vilnius :
[s.n., 1915?] (Vilnius : J. Zavadzkis). – 5 s.

89679

Instrukcja / Polski Związek Przeciwgruźliczy
pod protektoratem Pana Prezydenta Rzeczypo-
spolitej Polskiej prof. Ignacego Mościckiego. –
Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : R. Olesiński,
W. Merkel). – [1], 16 s. ; 23 cm.

„Dni Przeciwgruźlicze”. Ogólnokrajowa sprzedaż
„nalepek przeciwgruźliczych”.

Opis wg okł.
BN 89680

Instrukcya : ceny i warunki robót Ziemiańsk.
Tow. Melioracyjnego w Warszawie : 1914. – [S.l. :
s.n., 1914] (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankie-
wicz). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BN 89681

Instrukcya : ceny i warunki robót Ziemiańskiego
Towowarzystwa Melioracyjnego w Warszawie :
1917 r. – [S.l. : s.n.], cenz. 1916 (Warszawa : Rubie-
szewski i Wrotnowski). – 8 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BUW 89682

Instrukcja : instrukcja uchwalona przez „Zrze-
szenie Browarów” stanowiąca integralną część
kontraktów komisowej sprzedaży, zawartych
przez poszczególnych członków „Zrzeszenia”
z „Generalnym Komisantem”. – [S.l. : s.n., 1932]
(Warszawa : J. Cotty). – 8 s. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
BN 89683

Instrukcja administracyjna dla Kas Stefczyka. –
Lwów : KPSR, 1927. – 44 s.

89684

Instrukcja ankietowa dla przeprowadzenia an-
kiety stałej ludności miasta Poznania i cudzo-
ziemców w związku z obwieszczeniem Magi-
stratu stoł. miasta Poznania z dnia 14. września

1931. – Poznań : [s.n.], 1931 ([Poznań : Goździe-
jewski]). – 8 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
BUP 89685

Instrukcja bezpieczeństwa przy użytkowaniu
i przewożeniu kwasu siarkowego. – Warszawa :
Zw. Przemysłu Chem. R. P., 1936 (Warszawa :
L. Bogusławski). – [4] s. ; 30 cm. – (Sekcja Bez-
pieczeństwa Pracy Związku Przemysłu Chemicz-
nego. Instrukcja Bezpieczeństwa ; nr 1)

Opis wg nagł.
89686

Instrukcja bezpieczeństwa przy użytkowaniu,
przechowywaniu i przewożeniu sody żrącej (wo-
dorotlenku sodowego). – Warszawa : Zw. Prze-
mysłu Chemicznego R. P., 1937 (Warszawa : L.
Bogusławski). – [4] s. ; 30 cm. – (Sekcja Bezpie-
czeństwa Pracy Związku Przemysłu Chemicz-
nego. Instrukcja Bezpieczeństwa ; nr 3)

Opis wg nagł.
89687

Instrukcja bezpieczeństwa ruchu pracowni-
ków / Polski Związek Przemysłowców Metalo-
wych. Komisja Bezpieczeństwa Pracy. – [S.l. : s.n.,
1939] (Warszawa : S. Szulc „Antiqua”). – [8] s. : il. ;
21 cm.

Opis wg okł.
5000 egz.
BN 89688

Instrukcja bezpieczeństwa w fabrykach barwni-
ków i organicznych produktów przejściowych. –
Warszawa : Zw. Przemysłu Chem. R. P., 1936 (War-
szawa : L. Bogusławski). – [2] s. ; 30 cm. – (Sekcja
Bezpieczeństwa Pracy Związku Przemysłu Che-
micznego. Instrukcja Bezpieczeństwa ; nr 2)

Opis wg nagł.
89689

[Instrukcja bibliotekarska dla bibliotek wojsko-
wych] : księgozbiór. – [Warszawa : Centralna Bi-
blioteka Wojskowa, 1926]. – 688, [2] s. ; 23 cm.

Tyt. sfingowany. Powiel.
89690

Instrukcja biurowa / Magistrat m. Radomia. –
[S.l. : s.n.], 1931 (Radom : „J. K. Trzebiński”). –
20 s. : tab. ; 24 cm.

Opis wg okł.
KMT 89691

Instrukcja biurowa dla izb skarbowych i urzę-
dów skarbowych. – [Warszawa : s.n., 1927] (War-
szawa : Druk. Państ.). – 13, [2] s. ; 28 cm.
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POZ. 89706 INSTRUKCJA

Odb.: Dz[iennik] Urzęd[owy] Min[isterstwa] Skarbu.
1927 nr 25 poz. 264.

2000 egz.
BUP, BUW 89692

Instrukcja biurowa dla Kas Chorych : wydana
przez Ogólno-państwowy Związek Kas Chorych
na mocy art. 52 rozp. Prezydenta Rzplitej z dn.
29.XI.1930 r. o organizacji i funkcjonowaniu in-
stytucji ubezpieczeń społecznych (Dz. Ust. R. P.
Nr 81, poz. 635) / [Związek Kas Chorych]. – War-
szawa : Związek Kas Chorych, 1933 (Kraków :
Druk. Związkowa). – 22 s., 28 s. tabl. ; 30 cm.

89693

Instrukcja biurowa dla Kuratorijów[!] Okręgów
Szkolnych / Ministerstwo Wyznań Religijnych
i Oświecenia Publicznego. – Warszawa : [s.n.],
1929 (Warszawa : Druk. Państ.). – 32 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89694

Instrukcja biurowa dla ministerstw / oprac.
przez Komisję dla Spraw Oszczędności Państwo-
wych na podstawie Rozporządzenia Rady Mini-
strów z dnia 28 października 1920 r. w sprawie
organizacji i zasad urzędowania oraz w sprawie
biurowości ministerstw (Monitor Polski Nr. 251). –
Warszawa : Prezydjum Rady Ministerstw, 1920
(Warszawa : Druk. Państ.). – 22, [2] s. ; 36 cm.

275 egz.
BJ, BN 89695

Instrukcja biurowa dla Ministerstwa Komuni-
kacji : zatwierdzona Rozporządzeniem Ministra
Komunikacji z dnia 27 sierpnia 1931 roku Nr.
I/2/7549/31 (Dz. Urz. Min. Komunik. Nr. 18 poz.
126). – Warszawa : Min. Komunikacji, 1931 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 34 s. ; 28 cm.

BUW 89696

Instrukcja biurowa dla Oddziałów Dyrekcyj Ko-
lei Państwowych i miejscowych organów P. K. P. :
zatwierdzona Rozporządzeniem Ministra Komu-
nikacji z dnia 20 listopada 1928 r. Nr. I 13325/BO/28
(Dz. U. M. K. Nr. 27, poz. 310). – Warszawa : Min.
Komunikacji, 1928 (Warszawa : Druk. Państ.). –
23 s. ; 29 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; A 4)

BJ 89697

Instrukcja biurowa dla starostw grodzkich m. st.
Warszawy. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa :
Druk. Wzorowa). – 12 s. ; 31 cm.

Załącznik do Warszawskiego Dziennika Wojewódz-
kiego dla obszaru m. st. Warszawy Nr 52 z dnia 18
grudnia 1930 r. Opis wg okł.

BUW 89698

Instrukcja biurowa dla starostw województwa
pomorskiego. – Toruń : [s.n.], 1929 (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – 22, [1] s., [1] k. tabl. ;
23 cm.

KMT 89699

Instrukcja biurowa dla władz szkolnych I instan-
cji. – Wilno : [s.n.], 1930 (Wilno : „Lux”). – 38 s. :
tab. ; 28 cm.

Opis wg okł.
BN 89700

Instrukcja biurowa dla Zarządu Centralnego
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych / Minister-
stwo Spraw Wewnętrznych. – Warszawa : [s.n.],
1920 (Warszawa : „Ars”). – 27 s. ; 33 cm.

Opis wg okł.
BN 89701

Instrukcja biurowa Ministerstwa Sprawiedliwo-
ści. – Warszawa : [s.n.], 1921 ([Warszawa] : Druk.
Państ.). – 60 s. ; 22 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUW 89702

Instrukcja biurowa Ministerstwa Wyznań Reli-
gijnych i Oświecenia Publicznego. – Warszawa :
[s.n.], 1928 [i.e. 1927] (Warszawa : Druk. Państ.). –
20 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BUW 89703

Instrukcja bojowa. Cz. 3A, Saperskie środki
walki. – [S.l. : s.n.], 1936. – 8 s. ; 18 cm. – (Wykłady
w Szkole Podchorążych Rezerwy w Zambrowie)

BN 89704

Instrukcja buchalteryjna Banku Związku Zie-
mian Spółki Akcyjnej w Warszawie. – [S.l. : s.n.],
1923 (Piotrków : „A. Pański”). – 31 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BUP 89705

Instrukcja budowania okopów piechoty / oprac.
Henryk Bagiński i Ziemomysł Zaborski. – War-
szawa ; Kijów : Z. Balicki : Czasowy Komitet Zbie-
rania Ofiar na Podarunki dla Żołnierzy Polskiej
Brygady Strzelców, 1916. – ? s. – (Bibljoteka Wia-
domości Wojennych ; nr 3)

Poprawna nazwa serii: Biblioteka Wiadomości Woj-
skowych.

Kop. 20
89706
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INSTRUKCJA POZ. 89707

Instrukcja budowania okopów piechoty : prze-
kład z rosyjskiego wydania, zatwierdzonego
urzędownie dnia 12-go czerwca 1909 roku, a po-
prawionego do dnia 1 października 1914 roku /
tł. Henryk Bagiński i Ziemomysł Zaborski. – War-
szawa ; Kijów : Z. Balicki, 1915 (Kijów : Druk.
Polska). – 41 s., 1 k. tabl. ; 15 cm. – ([Bibljoteka
Wiadomości Wojskowych ; nr 3])

Kop. 20
BN 89707

Instrukcja budowy wojennych mostów ko-
lejowych składanych systemu Roth-Waagnera.
Cz. 1. – Warszawa : Główna Księg. Wojskowa,
1922. – [4], 107 s., 2 tabl. : il. ; 16 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; K. 4/1922)

Powiel.
Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-

wych, Oddział III Sztabu L. 7456 Reg. z dnia 7/VII-1922.
BN 89708

Instrukcja budżetowa dla Oddziałów i Zarzą-
dów Okręgowych P. C. K. – [S.l. : s.n.], 1932 (War-
szawa : P. Pyz). – 16 s. ; 23 cm.

BN 89709

Instrukcja chemicznego oczyszczania ze rdzy
sprzętu saperskiego / Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – 5, [2] s. ; 20 cm.

1000 egz.
BN 89710

Instrukcja co do kucia koni (zwierząt jucznych)
c. k. wojsk. – Wiedeń : [s.n.], 1907. – ? s.

89711

Instrukcja co do wykonywania pomiarów pól
górniczych. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 20 s. ; 17 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. 1933 nr 57.
BJ, BUP 89712

Instrukcja ćwiczebna dla Kolejowych Straży Po-
żarnych Dyrekcji K. P. w Wilnie. – Wilno : [s.n.],
1929 (Wilno : Druk. Dyr. K. P.). – 44, [1] s. ; 14 cm.

BN 89713

Instrukcja dla administracji gospodarstw rol-
nych, znajdujących się przy zakładach dla umy-
słowo chorych w Rybniku i Lublińcu. – [S.l. : s.n.,
1925]. – [2], 12 s. ; 16 cm.

Zatwierdzona uchwałą Śląskiej Rady Wojewódzkiej
z dnia 22. września 1925 r. L. R. W. 563-25, L. SM. 537-3.

BŚ 89714

Instrukcya dla agentów (akwizytorów) Tow.
Ubezpieczeń „Rossya” w dziale ubezpieczeń ży-
ciowych. – S. Petersburg : [s.n.], 1907 (S. Peters-
burg : A. Benke). – 56 s. ; 19 cm.

800 egz.
89715

Instrukcja dla agentów łódzkiej akcyjnej spółki
ubezpieczeń „Pax”. – Łódź : [s.n.], 1920 (Łódź : Z.
Szaładajewski). – 28, [3] s. ; 18 cm.

500 egz.
89716

Instrukcja dla agentów Towarzystwa Ubezpie-
czeń „Rossija” w dziale ubezpieczeń życiowych. –
S. Petersburg : [s.n.], 1908 (S. Petersburg : A.
Benke). – 70 s. ; 28 cm.

500 egz.
89717

Instrukcja dla ajentów. – Warszawa : „Przezor-
ność”, [1928] (Warszawa : S. Niemiry Syn). – 59,
[3] s. ; 17 cm. – (Towarzystwo Ubezpieczeń „Prze-
zorność” S. A. w Warszawie. Dział Ubezpieczeń
na Życie ; 1)

1000 egz.
BN 89718

Instrukcja dla ajentów. 1, Ubezpieczenia z ba-
daniem lekarskiem / Towarzystwo Ubezpieczeń
„Przezorność” w Warszawie. Dział Ubezpieczeń
na Życie. – Warszawa : „Przezorność”, [1930]
(Warszawa : „Druk. Polska”). – 45, [3] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BUW 89719

Instrukcja dla ajentów : rok 1922. – [S.l. : s.n.,
1922] ([Warszawa] : „Saturn”). – 8 s. ; 23 cm.

Instrukcja niniejsza unieważnia instrukcje z lat po-
przednich: Ajenci, działający z ramienia Oddziałów
T-wa „Ceres”....

Opis wg nagł.
BUW 89720

Instrukcja dla ajentów : 1912 / Warszawskie To-
warzystwo Ubezpieczeń od Ognia. – Warszawa :
[s.n., 1912] (Warszawa : J. Rogowicz i W. Otffi-
nowski). – 64, IV s. : il. ; 25 cm.

Instrukcja niniejsza stanowi własność Warszaw-
skiego Tow. Ubezpieczeń od Ognia i unieważnia in-
strukcję z r. 1871 oraz Cyrkularz Zbiorowy lit. B. z r.
1883.

BN, BUW 89721

Instrukcja dla ajentów i taryfy składek dla wszel-
kiego rodzaju ubezpieczeń od nieszczęśliwych
wypadków / „Patria” Polskie Towarzystwo Ase-
kuracyjne i Reasekuracyjne, Spółka Akcyjna w
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POZ. 89735 INSTRUKCYA

Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1920 (Warszawa :
L. Bogusławski). – 103 s. ; 20 cm.

Taryfa niniejsza przeznaczoną jest do wyłącznego
użytku p.p. ajentów i jest własnością Towarzystwa.

1020 egz.
BUW 89722

Instrukcja dla asystentów kościelnych. – Po-
znań : Naczelny Instytut Akcji Katolickiej w Pol-
sce, 1935 (Poznań : Druk. św. Wojciecha). – 5, [1]
s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BŚ, BUP, KMT 89723

Instrukcja dla badaczy stanu przemysłu ludo-
wego po wsiach i małych miasteczkach do użytku
Towarzystwa Popierania Przemysłu Ludowego. –
Kraków : Tow. Popierania Przemysłu Ludowego,
1929 ([Kraków : Druk. Miejskiego Muzeum Prze-
mysłowego im. Dra A. Baranieckiego]). – 7 s. ;
15 cm.

500 egz.
BJ 89724

Instrukcja dla biur wyborczych = Instruktion
für die Wahlbüros. – Bytom : [s.n., 1921] (Bytom :
„Katolik”). – 31, [1] s. ; 15 cm.

Śląski druk plebiscytowy.
Tekst równol. pol. i niem.
BJ, BN, BŚ 89725

Instrukcja dla buchalterów skarbowych o spo-
sobie badania ksiąg dla celów podatkowych oraz
Rozporządzenie Ministra Skarbu z dn. 19 grud-
nia 1927 r. o zakresie czynności buchalterów skar-
bowych i sposobie przeprowadzenia przez nich
rewizji dla celów podatkowych / Ministerstwo
Skarbu. Departament Podatków i Opłat. – War-
szawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : „Praca” F. Bo-
gucki). – 40 s. ; 16 cm.

Do użytku ściśle urzędowego.
BJ, BUW 89726

Instrukcja dla czynności kancelaryjnych w Cen-
trali Ministerstwa Skarbu. – Warszawa : [s.n.],
1919 (Warszawa : „Rola” J. Burian). – 69, VI s. ;
22 cm.

Ministerstwo Skarbu L. 3740/Pr./1919
BUW 89727

Instrukcja dla delegata gminnego Ligi Drogo-
wej w sprawie organizacji akcji budowy dróg
ku uczczeniu odzyskania niepodległości : uzgod-
niona z Ministerstwem Komunikacji - pismo Mi-
nisterstwa Komunikacji, Departament VII Nr.

DB-16d/L/9 z dnia 2 stycznia 1939 r. – War-
szawa : Liga Drogowa, 1939 (Warszawa : Salezjań-
ska Szkoła Rzemiosł. Dział Grafiki). – 23, [1] s. ;
23 cm. – (Biblioteczka Ligi Drogowej)

BJ, BN, BUW 89728

Instrukcya dla delegatów Pow. Komitetu Naro-
dowego w Żywcu. – Żywiec : [s.n.], 1914 (Żywiec :
T. Lintschner). – ? s.

89729

Instrukcja dla delegatów Sekcji Samochodowej
Polskiego Touring Klubu / Polski Touring Klub,
Warszawa. – [S.l. : s.n.], 1930 (Warszawa : Druk.
Artystyczna). – 10, [1] s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 89730

Instrukcja dla doświadczeń meljoracyjnych
z nawodnieniem (z wyjątkiem deszczowni) /
Naukowo-Doświadczalny Instytut Meljoracyjny
przy S. G. G. W. – Warszawa : [s.n.], 1933 (War-
szawa : F. Wyszyński). – 22 s. ; 23 cm.

Odb.: Inżynierja Rolna. 1933 nr 2.
300 egz.
BN, BUP, BUW 89731

Instrukcya dla doświadczeń z nawozami sztucz-
nymi w ogrodach owocowych / Kijowskie Biuro
Agronomiczne Dr Z. Januszewski. – Warszawa :
[s.n.], 1904 (Warszawa : P. Laskauer). – 12 s. : il. ;
23 cm.

BUW 89732

Instrukcya dla dozorców i dozorczyń. – Kijów :
[s.n.], 1910 (Kijów : Druk. Polska). – 16 s. ; 22 cm.

50 egz.
89733

Instrukcya dla dozorców ruchu i robotników
kopalń oleju skalnego w Galicyi. – Kraków : c. k.
Urząd Górniczy, 1904 (Kraków : W. L. Anczyc). –
13 s.

89734

Instrukcya dla dróżnika i przepisy sygnałowe
Łódzkich Elektrycznych Wąskotorowych Kolei
Dojazdowych = Instrukcija putevomu storožu
i pravila o signalach Lodzinskich Èlektričeskich
Uzkokolejnych Pod"ězdnych Putej. – Łódź :
[s.n.], 1912 (Łódź : W. Wścieklica). – 29 s.

89735
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INSTRUKCJA POZ. 89736

Instrukcja dla dróżników województwa lubel-
skiego : zawiera szczegółowe przepisy normu-
jące zakres działalności służby drogowej w opra-
cowaniu okręgowej Dyrekcji Robót Publicznych
w Lublinie. – Lublin : [s.n., 1928] (Lublin : Druk.
Banku Ludowego). – 44, [1] s. ; 15 cm. – (Wydanie
Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego w Lublinie ;
nr 20)

Odb.: Dz[iennik] Urz[ędowy] Woj[ewództwa] Lu-
b[elskiego]. 1928 nr 13 poz. 127.

BUW 89736

Instrukcja dla drużyn konduktorskich : zatwier-
dzona Rozporządzeniem Ministra Komunikacji z
dnia 25 listopada 1931 r. Nr R. O. II. 25/19/31 (Dz.
Urz. M. K. z 1932 r. Nr 1 poz. 8). – Warszawa :
Min. Komunikacji, 1931 [i.e. 1932] (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – 147 s. : tab. ; 17 cm. –
(Polskie Koleje Państwowe ; R 25)

BJ, BUP 89737

Instrukcja dla drużyn konduktorskich : zatwier-
dzona Rozporządzeniem Ministra Komunikacji z
dnia 25 listopada 1931 r. Nr R. O. II. 25/19/31 (Dz.
Urz. M. K. z 1932 r. Nr 1 poz. 8) = Dienstanwei-
sung für die Zugbegleitpersonale : genehmigt
durch Verordnung des Verkehrsministers vom
25. November 1931 Nr. R. O. II. 25/19/31 (Dz. Urz.
M. K. von 1932 Nr. 1, Pos. 8). – Warszawa : Min.
Komunikacji, 1931 [i.e. 1935] (Bydgoszcz : „Bibl-
joteka Polska”). – 151, 151 s. ; 17 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; R 25)

Tekst równol. pol. i niem.
890 egz.
BUP 89738

Instrukcja dla drużyn manewrowych : zatwier-
dzona Rozporządzeniem Ministra Komunikacji
z dnia 25 lipca 1933 r. za Nr R. O. III. 100/22 (Dz.
Urz. M. K. z 1933 r. Nr 2, poz. 6) : obowiązuje
od dn. 1 marca 1934 r. – Warszawa : Min. Komu-
nikacji, 1934 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). –
217 s. ; 17 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; R 34)

18000 egz.
89739

Instrukcja dla drużyn manewrowych : zatwier-
dzona Rozporządzeniem Ministra Komunikacji
z dnia 25 lipca 1933 r. za Nr R. O. III 100/22 (Dz.
Urz. M. K. z 1933 r. Nr 2, poz. 6) : obowiązuje od
dn. 1 marca 1934 r. = Dienstanweisung für das
Rangierpersonal : genehmigt durch Verordnung
des Verkehrsministers vom 25. Juli 1933 Nr. R. O.
III 100/22 (Dz. Urz. M. K. 1933 Nr. 2, Pos. 6) : gültig

vom 1. März 1934. – Warszawa : Min. Komunika-
cji, 1934 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 228,
228 s. ; 17 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; R 34)

Tekst równol. pol. i niem.
700 egz.
BUP 89740

Instrukcja dla dyspozytorów ruchu : zatwier-
dzone Rozporządzeniem Ministra Komunikacji
z dnia 8 lutego 1931 r. Nr IV/4 (649) 31 (Dz. U. M.
K. z r. 1931 Nr 17 poz. 125). – Warszawa : Min. Ko-
munikacji, 1931. – 16, [3] s. : il. ; 18 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; R 23)

BJ, BN, BUP, KMT 89741

Instrukcja dla Działów Reklamacyjnych i Prze-
wozowych (Referatów Protokułów) w Wydzia-
łach Eksploatacyjnych Dyrekcji P. K. P. : obowią-
zuje od dnia 1 stycznia 1925 r. / Ministerstwo Ko-
lei. – Warszawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : Druk.
Państ.). – [2], 17, [3] s., 8 s. tabl. ; 16 cm.

BJ, BUW 89742

Instrukcja dla dzierżawców ogierów państwo-
wych. – Płock : [s.n.], 1929 (Płock : F. Pauli). – 7 s. ;
22 cm.

BN, KMT 89743

Instrukcja dla ekspedytorów stacyjnych. – War-
szawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : „Rozwój”). – 16 s. ;
15 cm. – (Dyrekcja Kolei Państwowych w Warsza-
wie. Wydział Eksploatacyjny ; nr 52)

Opis wg okł.
Gr 15
BUW 89744

Instrukcja dla Ekspozytur Urzędu Emigracyj-
nego i dla Państwowych Urzędów Pośrednictwa
Pracy i Opieki nad Wychodźcami (Komunalnych
Urzędów Pośrednictwa Pracy w Województwie
Śląskiem) w sprawie wydawania zaświadczeń na
paszporty emigracyjne w wypadkach emigracji
jednostkowej do krajów kontynentalnych. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Państ.). –
12 s. ; 29 cm. – (Urząd Emigracyjny ; nr 3333/E. II)

Opis wg nagł.
BUP, BUW 89745

Instrukcja dla gmin wiejskich i miejskich w spra-
wie przeprowadzenia statystyki produkcji rol-
nej : w wykonaniu Rozporządzenia Rady Mini-
strów z dn. 2.III.1928 r. (D. U. R. P. Nr. 29 poz.
276 1928 r.) o statystyce produkcji rolnej. – [War-
szawa : s.n., 1928] (Warszawa : „Druk. Polska”). –
5, [1] s. ; 25 cm.
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POZ. 89761 INSTRUKCJA

[Odb.]: Monitor Polski. 1928 nr 138 poz. 238.
Opis wg nagł.
BN, BUW 89746

Instrukcja dla gorzelni zapisanych do Wydziału
Kontroli / Instytut Przemysłu Fermentacyjnego
i Bakterjologji Rolnej Muzeum Przemysłu i Rol-
nictwa. – Warszawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : „J.
Cotty”). – 8 s. ; 22 cm.

1000 egz.
BUW 89747

Instrukcja dla gorzelń rolniczych / Muzeum
Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie. Naukowa
Organizacja Gorzelnictwa. – [S.l. : s.n., 1929] (War-
szawa : „J. Cotty”). – 1, [4] s. ; 23 cm.

BN 89748

Instrukcja dla górników. – Warszawa : Przyspo-
sobienie Przemysłowe, 1934 (Warszawa : Druk.
Współczesna). – 26, [1] s. : il. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Organizacyjny. 1934 nr 7-8.
500 egz.
BN, BUP, BUW 89749

Instrukcja dla gromad wiejskich powiatu łódz-
kiego. – Łódź : [s.n., 1934] (Łódź : M. Dawidow
i L. Szmit). – 39 s.

89750

Instrukcja dla hamulcowych. – Warszawa : [s.n.],
1921 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 15 s. ; 13 cm. –
(Dyrekcja Kolei Państwowych w Warszawie ;
nr 2)

Opis wg okł.
3000 egz.
BUW 89751

Instrukcja dla hamulcowych. – Warszawa : [s.n.,
1930] (Warszawa : Druk. Państ.). – 16 s. ; 15 cm. –
(Dyrekcja Kolei Państwowych w Warszawie ;
nr 2)

Opis wg okł.
BN, BUW 89752

Instrukcja dla hurtowni soli z dnia 10 maja 1937
r. / [Dyrekcja Polskiego Monopolu Solnego]. –
[S.l. : s.n., 1937] (Warszawa : J. Dziewulski). – 50,
[1] s., 21 tabl. ; 21 cm.

BN 89753

Instrukcja dla instytucyj wierzycielskich doty-
cząca zasad i techniki zawierania układów kon-
wersyjnych, uzyskiwania pomocy skarbu i kre-
dytu akceptacyjnego / Bank Akceptacyjny Sp.

Akc. w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Współczesna). – 51, [51] s., 3 tabl. ;
31 cm.

6000 egz.
BN, BUP, BUW 89754

Instrukcja dla inwentaryzatorów zabytków
sztuki. – Warszawa : Min. Wyznań Rel. i Ośw.
Publ., 1930. – 18 s.

89755

Instrukcya dla inżynierów Wydziału Kotłów
i Motorów, rewidujących kotły parowe / Stowa-
rzyszenie Techników w Warszawie. Wydział Ko-
tłów i Motorów. – Warszawa : [s.n.], 1906 (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – [2], 8 s. ;
32 cm.

BUW 89756

Instrukcja dla Kancelarji Sądowej Najwyższego
Trybunału Administracyjnego. – Warszawa :
[s.n.], 1925 (Warszawa : Druk. Państ.). – 20 s. ;
23 cm.

Opis wg okł.
100 egz.
BJ, BUP, BUW 89757

Instrukcja dla Kas Stefczyka. – Lwów : Krajowy
Patronat Spółdzielni Rolniczych, 1927 (Lwów :
Druk. Patronatu). – 77, [2] s. ; 24 cm.

500 egz.
89758

Instrukcja dla Kas Stefczyka w sprawie postępo-
wania przy zawieraniu układów konwersyjnych
z dłużnikami, mogącymi korzystać z ulg przewi-
dzianych w ustawie z dnia 24 marca 1933 r. o uła-
twieniach dla instytucyj kredytowych, przyzna-
jących dłużnikom ulgi w zakresie wierzytelno-
ści rolniczych / patronat Spółdzielni Rolniczych
we Lwowie. – Lwów : Patronat Spółdzielni Rol-
niczych, 1933 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow. św.
Michała Arch.). – 68 s. ; 23 cm.

BJ, BŚ, BUP, KMT 89759

Instrukcya dla kasy zaliczkowej przy kasie
oszczędności m. Krakowa. – Kraków : Kasa
Oszczędności, [1907] (Kraków : W. L. Anczyc). –
8 s.

89760

Instrukcja dla kierowników bibljotek wojsko-
wych : dział: księgozbiór. – Toruń : [s.n.], 1926
(Toruń : Druk. Wojskowa D. O. K. VIII). – [2], 93 :
il. ; 33 cm. – (Wydawnictwa Bibljoteki Wojskowej
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INSTRUKCJA POZ. 89761

Dowództwa Okręgu Korpusu nr VIII ; nr 11 [i.e.
13])

Powiel. Opis wg okł.
Na prawach rękopisu.
155 egz.
BN 89761

Instrukcja dla kierowników opl. domów m.
Łodzi / Zarząd Miejski w Łodzi. Wydział Woj-
skowy. – Łódź : [s.n.], 1938 (Łódź : R. Tylko). – 14,
[1] s. ; 20 cm.

L. XII. OPL.88/38.
BUW 89762

Instrukcja dla kierowników oraz ordynato-
rów szpitali epidemicznych Naczelnego Nad-
zwyczajnego Komisarjatu do walki z epidemjami
w sprawie żywienia chorych i personelu szpital-
nego. – Warszawa : [s.n.], 1922 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 31 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW 89763

Instrukcja dla kierowników posterunków zwrot-
niczych (asystentów) / Dyrekcja Kolei Państwo-
wych w Wilnie. – Wilno : [s.n.], 1928 (Wilno :
Druk. Dyr. K. P.). – [1], 11 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BN 89764

Instrukcja dla kolejek polowych. Cz. 2, Eksplo-
atacja : służba telefoniczna. – Warszawa : Główna
Księg. Wojskowa, 1920 (Warszawa : „Książka”). –
32 s. : il. ; 15 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. W[ojska] K[olejowe] ; 8)

1500 egz.
BN, BUP, BUW 89765

Instrukcja dla kolejowych telegrafistów, telefo-
nistów, starszych telegrafistów, starszych telefo-
nistów i kierowników biur telegrafu : zatwier-
dzona Rozporządzeniem Ministra Komunikacji
z dnia 27 maja 1938 r. Nr R. O. VI. 250/48 (Dz.
Urz. M. K. z 1934 r. Nr 8 poz. 52) : obowiązuje od
dnia 1 maja 1934 r. – Warszawa : Min. Komunika-
cji, 1934 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 158
s., 2 tabl. ; 17 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; R
36)

11500 egz.
BN, BUP 89766

Instrukcja dla kolonij letnich / oprac. E. Gołębski
[et al.]. – Poznań : Okręgowy Związek Kas Cho-
rych, 1931 (Poznań : Druk. „Gazety Powszech-
nej”). – 61, [2] s. ; 24 cm.

89767

Instrukcja dla kolonij letnich. – Wyd. 2 popr.
i uzup. / pod red. M. Godyckiego ; w oprac. wyd.
1-go brali udział: E. Gołębski [et al.]. – Poznań :
Poznańska Komisja Wojewódzka do Spraw Ko-
lonij Letnich, 1935 (Poznań : Druk. „Dziennika
Poznańskiego”). – 63, [1] s. : il. ; 23 cm.

BN, BUP, BUW 89768

Instrukcja dla kolonij letnich Związku Obrony
Kresów Zachodnich i Tow. Pomocy Dzieciom
i Młodz. Polsk. w Niemczech / oprac.: E. Gołęb-
ski [et al.]. – Poznań : [s.n.], 1931 (Poznań : Druk.
„Gazety Powszechnej”). – [1], 62 s. ; 23 cm.

BN 89769

Instrukcya dla „Koła Ogrzewników”. – [S.l. : s.n.,
1914] (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). –
8 s. ; 18 cm.

BUW 89770

Instrukcja dla komendantów obrony prze-
ciwlotniczej i przeciwgazowej domów (bloków)
mieszkalnych / Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : J.
Dziewulski). – 15, [1] s. ; 20 cm.

Nr Wojsk. o.p.l./370/1.
BN 89771

Instrukcja dla komendantów obrony prze-
ciwlotniczej i przeciwgazowej domów (bloków)
mieszkalnych / Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Chorzów : J. Ży-
mełka). – 15, [1] s. ; 19 cm.

Nr Wojsk. o.p.l./370/1.
BŚ 89772

Instrukcja dla komendantów obrony prze-
ciwlotniczej i przeciwgazowej domów (bloków)
mieszkalnych / Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Siemianowice Śl. :
„Mercuria”). – 15, [1] s. ; 21 cm.

Nr Wojsk. o.p.l./370/1.
BUW 89773

Instrukcja dla komendantów obrony prze-
ciwlotniczej i przeciwgazowej domów (bloków)
mieszkalnych / Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych. – Wyd. 2. – Warszawa : Zarząd Główny L.
O. P. P., 1939 (Warszawa : „Bluszcz”). – 15, [1] s. ;
20 cm.

Nr Wojsk. opl./370/1.
50000 egz.
BN, BUW 89774

Instrukcja dla komisarzy powiatowych / Mi-
nisterstwo Spraw Wewnętrznych. – Warszawa :
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POZ. 89789 INSTRUKCYA

[s.n.], 1919 (Warszawa : Druk. Państ.). – II, 29 s. ;
24 cm.

Opis wg okł.
BN 89775

Instrukcya dla komisarzy sądowych. – Kraków :
[s.n.], 1902 (Kraków : W. L. Anczyc). – 27 s.

89776

Instrukcya dla komisarzy spisowych. – Kraków :
[s.n.], 1902 (Kraków : W. L. Anczyc). – 27 s. ; 22 cm.

89777

Instrukcja dla komisarzy spisowych ... 2-go
powsz. spisu ludności 1931. – [S.l. : s.n., 1931]
(Warszawa : Prasa Polska). – ? s. – (M[inisterstwo]
S[praw] Wewn[ętrznych]. G[łówny] U[rząd] S[ta-
tystyczny] ; nr 6)

89778

Instrukcya dla komisarzy wyborczych. – Lwów :
[s.n.], 1911 ([Lwów] : W. Łoziński). – 32, VII s. ;
19 cm.

BJ 89779

Instrukcja dla komisarzy wyborczych na Śląsku
przy wyborach do Rady Państwa : wedle nowej
ustawy (ordynacyi) wyborczej z 26. stycznia 1907,
Dz. U. P. nr 17. – Cieszyn : [s.n., 1907] (Cieszyn :
K. Prochaska). – 35 s.

Opis wg okł.
89780

Instrukcja dla Komisji Drogowych przy prze-
prowadzeniu robót szarwarkowych na drogach
gruntowych gminnych w powiecie Bielsk-Podla-
skim. – [Bielsk-Podlaski : s.n., 1933] (Białystok :
M. Prużański). – 48 s. ; 25 cm.

Opis wg okł.
BN 89781

Instrukcja dla komisji kwalifikacyjnej / Sekcja
Końska C. T. R. – Warszawa : [s.n.], 1916 (War-
szawa : Druk. Gazety Rolniczej). – 20 s. ; 19 cm.

BUW 89782

Instrukcya dla Komisyi Praktyk C. T. R. (przyjęta
przez Komisyę na posiedzeniu w d. 11 kwietnia
1923 roku). – Warszawa : Centr. Towarzystwo Rol-
nicze, 1923 (Warszawa : Druk. Rolnicza). – 12 s. ;
19 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1923 nr 17.
BUW 89783

Instrukcja dla komisyj rewizyjnych Obozu Zjed-
noczenia Narodowego / Obóz Zjednoczenia Na-
rodowego. – [Warszawa : s.n.], 1939 (Warszawa :
Druk. Współczesna). – 11 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 89784

Instrukcja dla Komisji Rozjemczych i Komisji
Rzeczoznawców działających na mocy ustawy
z dnia 15 lipca 1920 r. o zmianie cen za dostarcza-
nie energji elektrycznej : (Dziennik Ustaw Rze-
czypospolitej Polskiej Nr 70, poz. 466). – War-
szawa : Związek Elektrowni Polskich, 1921 (War-
szawa : Druk. Techniczna). – 11 s. ; 21 cm.

100 egz.
BUW 89785

Instrukcja dla Komisyj Sędziowskich w dzia-
łach gospodarczych Powszechnej Wystawy Kra-
jowej : wydana na mocy regulaminu dla Sądu
Wystawy i Komisyj Sędziowskich, zatwierdzo-
nego przez Radę Główną dnia 23 lutego r. 1929 /
Powszechna Wystawa Krajowa w r. 1929. – Po-
znań : Powszechna Wystawa Krajowa, [1929] (Po-
znań : J. Piotrowski). – 18, [1] s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89786

Instrukcya dla komisyj szczegółowych, spraw-
dzających stan i wartość nieruchomości, pod bez-
pieczeństwo Towarzystwu Kredytowemu Miasta
Warszawy poddawanych. – Warszawa : [s.n.],
1910 ([Warszawa] : Noskowski). – 94 s. : tab. ;
20 cm.

Zatwierdzona przez władze połączone Komitetu
Nadzorczego i Dyrekcji Towarzystwa Kredytowego
Miasta Warszawy w dniu 5 (18) sierpnia 1910 r.

3000 egz.
BN, BUW 89787

Instrukcja dla Komisji Zapomogowych, powo-
łanych do życia na podstawie ustawy z dn. 18/VII
1919 r. (Dz. Ust. Nr 63 poz. 368) „O pomocy pań-
stwowej na odbudowę gospodarstw zniszczo-
nych lub uszkodzonych skutkiem wojny” / Mi-
nisterstwo Robót Publicznych. Gen. Dyr. Odbu-
dowy. – [S.l. : s.n., 1921] (Warszawa : F. Pszczoła). –
32 s. ; 18 cm.

L. 1290.
1000 egz.
BJ, BUW 89788

Instrukcya dla komisyonerów do wykupna
ziemniaków ze zbioru 1917 r. – Kraków : Wojenny
Zakł. Obrotu Zbożem, 1917 (Kraków : Druk. Na-
kładowa). – 20 s. ; 24 cm.

BJ 89789
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INSTRUKCYA POZ. 89790

Instrukcya dla komitetów miejscowych / Depar-
tament Organizacyjny Naczelnego Komitetu Na-
rodowego. – [S.l.] : Departament Organizacyjny
N. K. N., [1914?] (Kraków : Druk. Lud[owa]). –
? s.

89790

Instrukcja dla Komitetów Parytetycznych = In-
struktion für die Paritätischen Ausschüsse. – [S.l. :
s.n., ca 1920]. – 33 s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
Tekst równol. pol. i niem.
BŚ 89791

Instrukcja dla komitetów wiejskich Bezpartyj-
nego Bloku Współpracy z Rządem. – [Krzemie-
niec : s.n., 1928] (Krzemieniec : Br. Józefowie). –
7, [1] s. ; 22 cm.

Podtyt. : lista nr 1. Tyt. okł.: Instrukcja.
500 egz.

89792

Instrukcja dla Komunalnych Kas Oszczędności
w sprawie sporządzania bilansów. – Katowice :
Związek Komunalnych Kas Oszczędności Woje-
wództwa Śląskiego, 1935 (Mikołów : K. Miarka). –
24 s., 2 tabl. ; 23 cm.

150 egz.
BN, BŚ 89793

Instrukcja dla Komunalnych Kas Oszczędności
w sprawie sporządzania bilansów. – Warszawa :
Samorządowy Instytut Wydawniczy, 1935 (War-
szawa : Druk. Samorządowego Instytutu Wy-
dawniczego). – 12 s. ; 31 cm.

Opis wg okł.
89794

Instrukcja dla Komunalnych Kas Oszczędności
w sprawie sporządzania bilansów. – Warszawa :
Związek Komunalnych Kas Oszczędności, 1935
(Warszawa : Druk. Samorządowego Instytutu
Wydawniczego). – 12, [1] s. ; 31 cm.

500 egz.
BUP, BUW 89795

Instrukcja dla Komunalnych Kas Oszczędności
w sprawie sporządzania bilansów : zatwierdzona
przez pana Ministra Skarbu reskryptem z dn. 25
lutego 1935 r. Nr 8/II. 1715/4/35. – Poznań : Komu-
nalny Związek Kredytowy, 1935 (Poznań : Druk.
Państ.). – 12 s. ; 30 cm.

Opis wg okł.
300 egz.

89796

Instrukcja dla konduktorów kolei elektrycznej
łódzkiej. – Łódź : [s.n.], 1908 (Łódź : J. Szcześniew-
ski). – 16, III s. ; 17 cm.

300 egz.
89797

Instrukcja dla kontrolerów i starszych kontrole-
rów służby mechanicznej : zatwierdzona Zarzą-
dzeniem Ministra Komunikacji z dnia 28 kwietnia
1938 r. Mr MM. I. 17/4/38. (Dz. Urz. M. K. z 1938 r.
nr 42, poz. 402). – Warszawa : Min. Komunikacji,
1938 (Warszawa : J. Dziewulski). – 16 s. ; 21 cm. –
(Polskie Koleje Państwowe ; M 55)

12000 egz.
BN, BUP 89798

Instrukcja dla kontrolerów zasobów : zatwier-
dzona Rozporządzeniem Ministra Komunikacji
z dnia 4 czerwca 1929 r. Nr. VI/190/23/29. (Dz. U.
M. K. z r. 1930 Nr. 2 poz. 28). – Warszawa : Min.
Komunikacji, 1930 ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
11 s. ; 14 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; Z 1)

500 egz.
BN, BUW 89799

Instrukcja dla kontroli pojazdów mechanicz-
nych oraz przedsiębiorstw wykonywujących za-
robkowy przewóz osób i towarów pojazdami me-
chanicznemi i konnemi na terenie województwa
tarnopolskiego / Urząd Wojewódzki w Tarno-
polu. – [S.l. : s.n.], 1933 (Tarnopol : L. Wierzbicki). –
35 s. ; 23 cm.

400 egz.
BN, BUW 89800

Instrukcja dla kontroli poprawiania i cecho-
wania uszek U1 do zawieszania bomb 12 kg.
w wyrzutnikach pionowych. – Warszawa : Wy-
daw. I. B. T. L., 1929 (Warszawa : Druk. I. B. T.
L.). – [4] s. : wykr. ; 29 cm. – (I[nstytut] B[adań]
T[echnicznych] L[otnictwa]. Uzbrojenie ; 14)

Zatwierdzone przez M. S. Wojsk. Departament Ae-
ronautyki L. 1476/29 AER. Techn. dn. 30.X.29.

500 egz.
89801

Instrukcja dla kontroli wojskowej w fabrykach
samolotów. – Wyd. 2. – Warszawa : [nakł. i dr. Woj-
skowa Centrala Badań Lotniczych], 1925. – 169,
[5] s. : il. ; 24 cm. – (Wydawnictwo W[ojskowej]
C[entrali] B[adań] L[otniczych] ; nr 15)

Zatwierdzone przez MSW Dep. IV. Żegl. Pow. L. dz.
5967-23. Ż. P. z dnia 7-V-1923.

Zł 15
BN 89802
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POZ. 89816 INSTRUKCJA

Instrukcja dla konwojentów przy przewozie
wartościowych ładunków pocztowych o zacho-
waniu ostrożności i użyciu broni. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : „Polska Zjednoczona”). –
7, [1] s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
10000 egz.

89803

Instrukcja dla korzystających z wojskowych
urządzeń łączności. – Warszawa : Wojskowy In-
stytut Naukowo-Oświatowy, 1937. – VI, 33 s. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Łącz[ność] ; 1/1937)

BN, BUW 89804

Instrukcja dla kół parafjalnych Pobożnego Sto-
warzyszenia dla misyj wewnętrznych w archi-
diecezji wileńskiej. – [Wilno : s.n.], 1927 [i.e. 1926]
(Wilno : J. Zawadzki). – 11, [1] s. ; 15 cm.

1000 egz.
89805

Instrukcja dla kół parafjalnych Pobożnego Sto-
warzyszenia dla misyj wewnętrznych w archi-
diecezji wileńskiej pod wezwaniem Matki Bo-
skiej Ostrobramskiej. – Wyd. 2. – Wilno : [s.n.],
1930 [i.e. 1929] (Wilno : J. Zawadzki). – 16 s. ;
14 cm.

89806

Instrukcja dla kół szkolnych / Towarzystwo Wpi-
sów Szkolnych. – Warszawa : [s.n.], 1908 (War-
szawa : L. Bogusławski). – 11 s. ; 18 cm.

400 egz.
BUW 89807

Instrukcya dla ks. dziekanów i proboszczów kra-
kowskiej dyecezyi o wizycie kanonicznej. – Kra-
ków : Ordynaryat Biskup., 1903 (Kraków : Druk.
Czasu). – 16 s.

89808

Instrukcja dla kurjerów dyplomatycznych : spo-
rządzona na podstawie rozporządzenia w spra-
wie służby kurjerskiej i ekspedycji poczty kur-
jerskiej ogłoszonego w Dz. Urz. M. S. Z. Nr 10,
1922 r. poz. 69 (Zbiór przepisów konsularnych,
tekst 97). – Warszawa : Min. Spraw Zagranicz-
nych, 1935 (Warszawa : Druk. Państ.). – 13 s. ;
15 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 89809

Instrukcja dla lasów : Hrabstwo Przygodzice.
Cz. 1, Leśniczowie, podleśniczowie i borowi : z 23
września 1926 r. – [S.l. : s.n., 1927] (Poznań : Druk.
Państ.). – 20 s. ; 25 cm.

50 egz.
BN, BUP, BUW 89810

Instrukcja dla lekarzy o sposobach badania
i oceny fizycznej zdolności do służby wojsko-
wej. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : Druk.
Min. Spraw Wojskowych). – 33 s. : tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Instr. do San. ;
5/30)

BN, BUW 89811

Instrukcja dla lekarzy o sposobach badania
i oceny fizycznej zdolności do służby wojsko-
wej. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Wydawniczy, 1930. – 33 s. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Instr. do San. ; 5/30)

89812

Instrukcja dla lekarzy polowych w powstaniu
1863 roku / Zygmunt Klukowski. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : J. Cotty). – 21 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. wydawcy.
BN, BUP, BUW 89813

Instrukcja dla lekarzy pracujących dla Towa-
rzystwa Ubezpieczeń Wzajemnych na Wypadek
Choroby / Tow. Ubezpieczeń Wzajemnych na
Wypadek Choroby w Warszawie. – Warszawa :
[s.n.], 1934 (Warszawa : Druk. ABC). – 7, [1] s. ;
17 cm.

1000 egz.
89814

Instrukcya dla lekarzy w przedmiocie ubezpie-
czeń na życie / Towarzystwo Ubezpieczeń „Prze-
zorność” w Warszawie. – Wyd. 2. – Warszawa :
[s.n.], 1913 (Warszawa : S. Orgelbranda Syno-
wie). – [4], 79, [1] s. ; 18 cm.

3000 egz.
BN, BUW 89815

Instrukcja dla maszynistów i ich pomocników. –
Warszawa : [s.n.], 1907 ([Warszawa] : A. Michal-
ski). – 24 s. ; 16 cm.

Tyt. nagł.: Instrukcja dla maszynistów i ich pomoc-
ników kolei podjazdowej „Jabłonna-Wawer”. Nadtyt.:
Droga podjazdowa „Jabłonna-Wawer”. Opis wg okł.

BUW 89816
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Instrukcja dla maszynistów kolei elektrycznej
łódzkiej : 1 czerwca 1918 roku. – Łódź : [s.n., 1918]
(Łódź : Z. Terakowski). – 29, III, [1] s. ; 17 cm.

BUW 89817

Instrukcya dla maszynistów obsługujących lo-
komotywy benzynowe. – Kraków : [s.n.], 1917
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 14 s. ; 21 cm.

BJ 89818

Instrukcja dla maszynistów parowozowych i ich
pomocników / Towarzystwo Akcyjne Warszaw-
skich Dróg Żelaznych Dojazdowych. – War-
szawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : Druk. M. S.
Wojsk.). – 36 s. ; 15 cm.

BN, BUW 89819

Instrukcja dla maszynistów pomp / Minister-
stwo Kolei Żelaznych. – Warszawa : M. K. Ż., 1920
(Warszawa : Druk. „Wydawnicza”). – 12 s. ; 16 cm.

1500 egz.
BJ, BUW 89820

Instrukcja dla maszynisty parowozowego / M.
K. Polskie Koleje Państwowe. – Warszawa : [s.n.],
1926 [i.e. 1927] (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). –
31 s. ; 15 cm.

6000 egz.
BJ, BUP 89821

Instrukcja dla mężów zaufania Listy Katolicko-
-Narodowej Nr 24 przy Komisjach Obwodo-
wych. – [Warszawa : s.n., 1928] (Warszawa : Druk.
Akademicka). – 7, [1] s. ; 24 cm.

1000 egz.
89822

Instrukcja dla mężów zaufania Listy Narodowej
Nr 4 w obwodowych Komisjach Wyborczych. –
[S.l. : s.n., 1930] (Warszawa : F. Wyszyński). – 15,
[1] s. ; 20 cm.

Wybory do Sejmu i Senatu 1930.
Opis wg nagł.
BUW 89823

Instrukcja dla mężów zaufania Listy Narodo-
wej Nr 4 w okręgowym Komitecie Wyborczym. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 16 s.

89824

Instrukcja dla mężów zaufania Polskiej Partii So-
cjalistycznej i klasowych związków zawodowych

w wyborach do rad miejskich / Polska Partia So-
cjalistyczna. – Warszawa : Centralny Wydział Sa-
morządowy, 1938 (Warszawa : „Robotnik”). – 15,
[1] s. ; 12 cm.

Opis wg okł.
Gr 10
BJ, BUW 89825

Instrukcja dla mężów zaufania Warszaw-
skiego Komitetu Wyborczego Chrześcijańskiego
Związku Jedności Narodowej. – [S.l. : s.n., 1922]
(Warszawa : P. Laskauer). – 14, [1] s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
BUW 89826

Instrukcja dla miejsc zamówień świadectw tym-
czasowych 5% wewnętrznych pożyczek pań-
stwowych z roku 1920 : wzór Nr 24 U. P. P. P. –
[S.l. : s.n., 1920] (Warszawa : J. Burian). – [16] s. ;
30 cm.

Opis wg nagł.
100000 egz.
BUW 89827

Instrukcja dla Miejskiego Oddziału Kontroli (O.
K.) w Królewskiej Hucie. – [S.l. : s.n., 1930] (Cho-
rzów : L. Nowak). – 7 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
89828

Instrukcja dla naczelników obwodów. – [S.l. :
s.n., 1927] (Poznań : Druk. Rob. Chrześc.). – [8] s. ;
22 cm.

Dotyczy Poznania.
Opis wg nagł.
300 egz.
BN, BUP 89829

Instrukcja dla nadzorujących urządzenia świa-
tła elektrycznego na kopalniach / Kopalnie Oleju
Skalnego w Gorlicach. – Gorlice : [s.n.], 1907 (Gor-
lice : Z. Turowicz). – ? s.

89830

Instrukcja dla Najwyższego Sądu Wojsko-
wego. – Warszawa : Wojsk. Inst. Nauk.-Wydawn.,
1925 (Warszawa : D[ruk.] S. G.). – 18 s. + 4 załącz-
niki. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Spr.
2/1925 III)

150 egz.
89831

Instrukcja dla nastawniczych = Dienstanwei-
sung für die Stellwerkswärter : zatwierdzona
Rozporządzeniem Ministra Komunikacji z dnia
20 grudnia 1933 r. Nr R. O. III 100/25 (Dz. Urz.
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M. K. Nr 5 poz. 31 z 1934 r.). – Warszawa : Min.
Komunikacji, 1934 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 219, 2-221 s. : rys., tab. ; 17 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; R 35)

Tekst równol. pol. i niem.
BUP 89832

Instrukcya dla nauczycieli szkół parafialnych
czyli trywialnych z roku 1785 / z rękopisu Bi-
blioteki Uniwersytetu we Lwowie podał i wstę-
pem opatrzył Fr. Majchrowicz. – Lwów : Towarzy-
stwo Pedagogiczne, 1901 (Lwów : I. Związkowa
Druk.). – [2], 43 s. ; 19 cm.

Odb.: Szkoła.
Przeznaczona dla nauczycieli parafii tarnowieckiej.
BUW 89833

Instrukcja dla numerowych : zatwierdzona Roz-
porządzeniem Ministra Komunikacji z dnia 2
stycznia 1933 roku za Nr. R. O. III. 52/56/33. (Dz.
U. M. K. z 1933 r. Nr. 6, poz. 50) : obowiązuje od
dn. 1 lipca 1933. – Warszawa : Min. Komunikacji,
1933 (Warszawa : E. i K. Koziańscy). – 13 s., 1 tabl. ;
18 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; R 32)

BJ 89834

Instrukcja dla o.o. wizytatorów religji prawo-
sławnej powszechnych i średnich szkół pań-
stwowych i prywatnych Rzeczypospolitej Pol-
skiej = Instrukc̀ıja dlja o.o. nabljudatelej za
prepodavaǹıem" zakona bož̀ıja pravoslavnago
ispovědaǹıja v" nizšich" i srednich" gosu-
darstvennych" i častnych", učebnych" zave-
deǹıjach" Pol’skoj Respubliki. – Varšava : [s.n.],
1930 ([Varšava] : Sinodal’naja Tip.). – 16 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
Tekst pol. i ros.
3000 egz.
BN 89835

Instrukcja dla obserwatorów Państwowej Służby
Hydrograficznej : zatwierdzona reskryptem Mi-
nistra Robót Publicznych z dn. 23.XII.1931 r.
L. I-3158/31 / Ministerstwo Robót Publicznych,
Państwowa Służba Hydrograficzna w Polsce. –
Warszawa : Min. Robót Publicznych, 1932 (War-
szawa : Druk. Państ.). – [7] s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 89836

Instrukcja dla obserwatorów stacyj opadowych
państwowej sieci hydrograficznej : zatwierdzona
reskryptem Ministerstwa Robót Publicznych L:
XV-1321 z dn. 9 grudnia 1925 r. / Państwowa
Służba Hydrograficzna w Polsce. – Warszawa :

Min. Robót Publicznych, 1925 [i.e. 1926] (War-
szawa : Druk. Państ.). – 15, [6] s., 1 tabl. : il. ;
23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW 89837

Instrukcja dla obserwatorów stacyj wodowska-
zowych : zatwierdzona reskryptem Ministerstwa
Robót Publicznych L: XV - 1224 z dn. 25 wrze-
śnia 1923 r. / Służba Hydrograficzna w Polsce. –
Warszawa : Min. Robót Publicznych, 1923 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 14, [6] s., 3 tabl. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89838

Instrukcja dla obsługi silników spalinowych
„Climax” małego typu „RS” do zapędu na ropę
lub na ciężkie paliwa płynne / Dom Rolniczy, Fa-
bryka Maszyn i Odlewnia Żelaza H. Mühsam, Sp.
Akc., Włocławek. – [S.l. : s.n., 1930] (Włocławek :
Neuman & Tomaszewski). – 27, [1] s., 2 tabl. ;
20 cm.

89839

Instrukcja dla obsługi traktorów naftowych Ti-
tan 10-20 H. P. fabryki International Har-Vester
Company, sprowadzanych przez Związek Syn-
dykatów Rolniczych p. f. „Kooperacja Rolna”. –
[S.l. : s.n., 1921] (Warszawa : Druk. Artystyczna
K. Kopytowski). – 123 s. : il. ; 23 cm.

Podtyt. : na rok 1921/22.
1500 egz.
BJ, BN 89840

Instrukcja dla obwodów i podobwodów Kasy
Chorych w Warszawie w sprawie udzielania in-
walidom wojennym świadczeń leczniczych na
rachunek Związku Kas Chorych w Polsce : z fun-
duszu Skarbu Państwa. – Warszawa : [s.n.], 1933
(Warszawa : J. Dziewulski). – 15, [1] s. ; 17 cm.

Podtyt. : projekt. Opis wg okł.
BUP, BUW 89841

Instrukcja dla odbiornika turystycznego / Pań-
stwowe Zakłady Tele- i Radjotechniczne, War-
szawa. – [Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : B.
Wierzbicki). – 8 s. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Radjo-odbiornik turystyczny bez anteny
i bez uziemienia.

900 egz.
89842

Instrukcja dla oddziałów gospodarczych o za-
opatrywaniu i ewakuacji materiałów intendenc-
kich w polu / Ministerstwo Spraw Wojskowych. –
Warszawa : [s.n.], 1939 ([Warszawa] : Główna
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Druk. Wojskowa). – VII, 25, [5] s., [9] k. tabl. ;
21 cm.

BN 89843

Instrukcja dla oddziałów o prowadzeniu ra-
chunkowości : dotyczy działów: ogniowego, gra-
dowego, kradzieżowego i szybowego : obowią-
zuje od dnia 1 stycznia 1923 r. / Polska Dyrekcja
Ubezpieczeń Wzajemnych. – Warszawa : [s.n.],
1923 ([Warszawa] : W. Piekarniak). – 64 s. ; 24 cm.

BJ, BUW 89844

Instrukcja dla oficera wywiadowcy artylerji /
oprac. z polecenia Szefa Art. O. K. Nr I. przez
Romana Kanafayskiego na podstawie wykładów
na 3 kursie oficerów wywiadowczych w szkole
strzeleckiej artylerji w Toruniu ; sprawdzona
przez O. Pożerskiego. – Warszawa : [s.n.], 1922
(Warszawa : Druk. DOK Nr I). – [2], 50 s., 2 tabl. ;
21 cm.

BN 89845

Instrukcya dla oglądaczy zwłok. – Kraków :
[s.n.], 1915 (Kraków : Druk. Związkowa). – 8 s. ;
21 cm.

BJ 89846

Instrukcja dla oglądaczy zwłok. – Wadowice :
Lekarz Powiatowy, [1931] (Wadowice : F. Foltin). –
7 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 89847

Instrukcja dla oglądaczy zwłok. – Warszawa :
Związek Zawodowy Pracowników Samorządu
Terytor. R. P., 1939 (Warszawa : Druk. Związku
Zawodowego Pracowników Samorządu Terytor.
R. P.). – 7, [1] s. ; 15 cm.

Podtyt. : okólnik nr 43/35 Ministra Opieki Społecznej
z dnia 31 lipca 1935 r. Nr Zn. 3c/37-5. Opis wg okł.

BJ, BN 89848

Instrukcja dla okręgowych mężów zaufania w
sprawie uprawnionych do głosowania Polaków
kategorji C. – [S.l. : s.n., 1920] (Król[ewska] Huta :
L. Nowak). – 8 s. ; 15 cm.

BŚ 89849

Instrukcja dla okręgowych towarzystw, orga-
nizacyj i kółek rolniczych przeprowadzania kon-
kursów roślinnych wśród gospodarzy samodziel-
nych / Centralne Towarzystwo Organizacyj i Kó-
łek Rolniczych. Sekcja Oświaty Pozaszkolnej. –
Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : L. Nowak). –
16 s. ; 15 cm.

BJ, BN, BUW 89850

Instrukcja dla opiek szkolnych. – Warszawa :
[s.n.], 1920 (Warszawa : F. Wyszyński). – 8 s. ;
18 cm.

500 egz.
BUW 89851

Instrukcja dla opiekunów społecznych / wzór
oprac. przez Biuro Samorządowe w Poznaniu dla
gmin wiejskich. – Poznań : Komunalny Związek
Kredytowy, 1929 (Poznań : L. Kapela). – 23 s. ;
22 cm.

BN 89852

Instrukcja dla opiekunów społecznych. – War-
szawa : Min. Pracy i Opieki Społecznej, 1931 (War-
szawa : W. Cywiński). – 53 s. ; 20 cm.

18000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89853

Instrukcja dla opiekunów społecznych. – War-
szawa : Min. Opieki Społecznej, 1935 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 49 s. ; 20 cm.

5000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 89854

Instrukcja dla opiekunów społecznych. –
[Łódź] : Zarząd Miejski, [1936] (Łódź : Druk.
Państ.). – 18 s. ; 24 cm.

BJ, BUP, BUW 89855

Instrukcja dla opiekunów społecznych i Komisji
Opieki Społecznej w gminie Król. Wolnego mia-
sta Tarnowa. – [Tarnów] : Magistrat m. Tarnowa,
1930 (Tarnów : L. Styrna). – 23 s. ; 19 cm.

89856

Instrukcja dla opiekunów społecznych miasta
Lwowa. – Lwów : Gmina Król. Stoł. m. Lwowa,
1930 (Lwów : Druk. L. S. T. W.). – 26 s. ; 16 cm.

BN 89857

Instrukcja dla organów o. p. l. domu (bloku do-
mów). – Warszawa : [s.n.], 1938 (Siemianowice :
„Mercuria”). – 31, [1] s. ; 20 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk. opl./377/1)

35000 egz.
BJ, BN, BŚ 89858

Instrukcja dla organów o. p. l. domu (bloku do-
mów). – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : J.
Dziewulski). – 31, [1] s. ; 20 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk. o.p.l./377/1)

BN 89859
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Instrukcja dla organów o. p. l. domu (bloku do-
mów). – Warszawa : [s.n.], 1939 (Chorzów : J. Ży-
mełka). – 31, [1] s. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych ; nr wojsk. opl. 377/1)

10000 egz.
BN, BUW 89860

Instrukcja dla organów opl. domu (bloku do-
mów). – Wyd. 2. – Warszawa : Zarząd Główny
L. O. P. P., 1939 (Warszawa : „Bluszcz”). – 31, [1] s. ;
20 cm. – (Ministerstwo Spraw Wewnętrznych ;
nr wojsk. opl./377/1)

50000 egz.
BJ, BN, BUW 89861

Instrukcja dla organów Policji Państwowej peł-
niących służbę w komisarjatach i na posterun-
kach kolejowych. – [S.l. : s.n., 1926] (Poznań :
Druk. Komendy Wojew. Poznańskiego). – 34 s. ;
16 cm.

BUP 89862

Instrukcja dla organów policji wojew. śląskiego,
pełniących służbę na kolejach / wydana przez
Wojewodę Śląskiego w porozumieniu z Dyrekcją
Kolei Państwowych w Katowicach. – [S.l. : s.n.,
ca 1925] (Katowice : Druk. Policji Województwa
Śląskiego). – 12 s. ; 16 cm.

BŚ 89863

Instrukcja dla organów służby bezpieczeństwa
samoobrony domu (bloku) mieszkalnego. – War-
szawa : Zarz. Gł. L. O. P. P., 1939 (Warszawa :
„Bluszcz”). – 11, [1] s. ; 21 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk. opl. 9/25/1)

500000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89864

Instrukcja dla organów służby bezpieczeństwa
samoobrony domu (bloku) mieszkalnego. – War-
szawa : Zarz. Gł. L. O. P. P., 1939 (Chorzów : J.
Żymełka). – 11, [1] s. ; 19 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk. opl. 9/25/1)

89865

Instrukcya dla organów wykonawczych i mani-
pulacyi powiatowej kasy oszczędności w Krako-
wie. – Kraków : Powiatowa Kasa Oszczędności,
1913 (Kraków : Druk. Związkowa pod zarz. A.
Szyjewskiego). – 37 s. ; 22 cm.

BJ 89866

Instrukcja dla ośrodków pomocy dzieciom
i młodzieży subwencjonowanych przez komi-
tety pomocy dzieciom i młodzieży / Wojewódz-
kie Zrzeszenie Instytucyj i Organizacyj Pomocy
Dzieciom i Młodzieży w Krakowie. – Kraków :
[s.n., 1939] (Kraków : „Powściągliwość i Praca”). –
7 s. ; 20 cm.

BJ 89867

Instrukcja dla p. p. agentów Towarzystwa Wza-
jemnych Ubezpieczeń Ziemiopłodów od Grado-
bicia : okręg warszawski. – Warszawa : [s.n.], 1902
(Warszawa : M. Lewiński). – 42, [1] s. ; 21 cm.

BUW 89868

Instrukcja dla p. p. ajentów / Warszawskie To-
warzystwo Ubezpieczeń, Spółka Akcyjna. Dział
Gradowy. – [Warszawa : s.n., 1924] (Warszawa :
B. Grabowski). – 14 s. ; 20 cm.

BUW 89869

Instrukcja dla p. p. Członków Zespołu Kampanji
Finansowej Polskiej YMCA. – [S.l. : s.n., 1934]
([Warszawa] : Druk. Gospodarcza). – 5, [1] s. ;
19 cm.

Opis wg nagł.
6000 egz.
BN, BUW 89870

Instrukcja dla p. p. Członków Zespołu Kampanji
Finansowej Polskiej YMCA. – [Warszawa : s.n.,
1935] ([Warszawa] : Druk. Gospodarcza). – [6] s. ;
18 cm.

3500 egz.
BN 89871

Instrukcya dla panów delegatów powiatowego
zarządu kółek rolniczych w powiecie mości-
skim. – [Mościska : s.n.], 1906 (Mościska : Haber). –
8 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN 89872

Instrukcja dla panów przewodniczących obwo-
dowych komisji wyborczych : Rzeszów, grudzień
1927. – Rzeszów : Star., [1927] (Rzeszów : M. Gold-
berg). – 11 s. ; 34 cm.

89873

Instrukcya dla pełnomocników administracyj-
nych i skarbowych powiatu politycznego wado-
wickiego. – Wadowice : Pow. Komitet Narodowy,
[non post 1916] (Wadowice : F. Foltin). – ? s.

89874
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Instrukcja dla pełnomocników Rzeczypospoli-
tej Polskiej do podpisywania umów z państwami
obcymi. – Warszawa : [s.n.], 1937 [i.e. 1936] ([War-
szawa] : Druk. Państ.). – 22 s. ; 20 cm.

Tekst pol. i fr.
BN, BUW 89875

Instrukcja dla personelu pielęgniarskiego / [Ślą-
ska Rada Wojewódzka]. – [Katowice : s.n., 1926]. –
17, [2] s. ; 16 cm.

Powiel.
BŚ 89876

Instrukcja dla placówek sprzedaży 6% pożyczki
narodowej / Izba Skarbowa w Nowogródku dnia
26-go września 1933 r. L. W. III.22.243/N/33. –
[S.l. : s.n., 1933] (Nowogródek : Druk. Wydz. Pow.,
dzierż. [D.] Zilb[erman]). – 8 s. ; 24 cm.

250 egz.
BUP 89877

Instrukcja dla plantatorów nasion buraków cu-
krowych / Hodowla Nasion Buraków Cukro-
wych „Motycz” S. A. – Lublin : [s.n.], 1927 (Lublin :
Druk. Państ.). – 23, [3] s. : il. ; 24 cm.

545 egz.
BUW 89878

Instrukcja dla płatników o Funduszu Pracy /
[Kasa Chorych w Wągrowcu]. – [S.l. : s.n., 1933]
(Toruń : S. Buszczyński). – 12 s. ; 21 cm.

3000 egz.
BUP 89879

Instrukcja dla położnych. – Poznań : Związek
Akuszerek Poznańsko-Pomor. Stow., [1929] (Po-
znań : S. Anderson). – 15, [1] s. ; 19 cm.

Podtyt. : Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrz-
nych z dnia 2 maja 1929 roku o instrukcji dla położnych.
Opis wg okł.

BJ, BN, BUP 89880

Instrukcja dla położnych. – Wadowice : Lekarz
Pow., [1931] (Wadowice : F. Foltin). – 16 s. ; 22 cm.

Podtyt. : Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrz-
nych z dnia 2-go maja 1929 r. o instrukcji dla położnych.
Opis wg okł.

89881

Instrukcja dla położnych / Wydawnictwo Za-
rząd Główny Związku Położnych Rzeczypospo-
litej Polskiej, Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1939]
(Warszawa : S. Skierkowski). – 12 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN, BUW 89882

Instrukcja dla położnych zawierająca: I. Roz-
porządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia
16 marca 1928 roku o położnych, II. Rozporzą-
dzenie Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 25
września 1928 roku w sprawie wykonania Roz-
porządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia
16 marca 1928 roku o położnych, III. Rozporzą-
dzenie Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 2
maja 1929 roku zawierające instrukcję dla położ-
nych. – Złoczów : J. Landesberg, 1929 (Złoczów :
J. Landesberg). – 57 s. ; 16 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja dla położnych.
600 egz.
BN 89883

Instrukcja dla pomocnika maszynisty parowo-
zowego / Ministerstwo Kolei Żelaznych. – War-
szawa : M. K. Ż., 1920 (Warszawa : Warsz. Druk.
Wyd.). – 20 s. ; 15 cm.

10000 egz.
BJ, BUW 89884

Instrukcja dla porządkowania druków ulotnych
Polskiego Archiwum Wojennego / oprac. Ma-
rian Łodyński. – Warszawa : [s.n.], 1930. – 26
k. ; 35 cm. – (Wydawnictwa Centralnej Bibljoteki
Wojskowej ; nr 21)

Powiel.
BJ, BUW 89885

Instrukcja dla posterunków przeciwpożaro-
wych domów (bloków domów). – Warszawa :
Zarząd Główny L. O. P. P., 1939 (Warszawa : „No-
woświecka”). – 15, [1] s. ; 20 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk. opl. 9/8/1)

BJ, BN, BUW 89886

Instrukcja dla posterunków przeciwpożaro-
wych domów (bloków domów). – Warszawa :
Zarząd Gł. L. O. P. P., 1939 (Chorzów : J. Ży-
mełka). – 15, [1] s. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych ; nr wojsk. opl. 9/8/1)

BUW 89887

Instrukcja dla posterunków przeciwpożaro-
wych domów (bloków domów). – Warszawa : Za-
rząd Główny L. O. P. P., 1939. – 15, [1] s. ; 20 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk.
opl. 9/8/1)

BN 89888

Instrukcja dla pp. akwizytorów w dziale życio-
wym / Włoska Spółka Akcyjna Riunione Adriatica
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di Sicurtà, Adrjatyckie Tow. Ubezpieczeń w Try-
jeście. – [S.l. : s.n., 1933] (Warszawa : J. Kelter). –
19, [1] s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
BN 89889

Instrukcja dla pp. inspektorów, ajentów, akwi-
zytorów / Towarzystwo Ubezpieczeń „Europa”
Sp. Akc. w Warszawie. – [Warszawa : s.n., 1926]
([Warszawa] : „Polonia”). – 10 s. ; 17 cm.

3000 egz.
89890

Instrukcja dla pp. kapitanów co do wykonywa-
nia regulaminu pracy względnie umów zbioro-
wych. – Gdynia : [s.n., post 1937] (Gdynia : F.
Petrymusz). – [35] s.

89891

Instrukcja dla pp. pełnomocników rządu upo-
ważnionych do zawierania umów z obcemi pań-
stwami. – [S.l. : s.n., 1928] ([Warszawa] : F. Wy-
szyński). – 9 s. ; 25 cm. – (Ministerstwo Spraw
Zagranicznych ; P.V. 1708)

BUW 89892

Instrukcya dla pp. poufnych lekarzy towarzy-
stwa / Warszawskie Towarzystwo Ubezpieczeń
na Życie „Wzajemna Pomoc” w Warszawie. – War-
szawa : [s.n.], 1914 (Warszawa : Druk. Polska). –
20 s. ; 17 cm.

BUW 89893

Instrukcja dla pp. przedstawicieli i ajentów /
Warszawskie Towarzystwo Ubezpieczeń, Spółka
Akcyjna. Oddział w Warszawie. – Warszawa :
[s.n.], 1928 (Warszawa : Druk. Rolnicza). – 16 s. ;
20 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BN 89894

Instrukcja dla pracowników służby ruchu tram-
wajów i autobusów m. st. Warszawy. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Miejska). –
213, [1], IX, [2] s., 2 s. tabl. : il. ; 20 cm.

BUP, BUW 89895

Instrukcya dla prezesów zebrań okręgo-
wych Towarzystwa Kredytowego Ziemskiego
w guberniach Królestwa Polskiego : (wyciąg
z zatwierdzonej przez ogólne zebranie władz
Towarzystwa Kredytowego Ziemskiego 1894
r. Instrukcyi Ogólnej na mocy Ustawy te-
goż Towarzystwa ze zmianami następnie do

tejże Instrukcyi wprowadzonemi) = Instrukc̀ıja
dlja predsědatelej okružnych" sobraǹıj Zem-
skago Kreditnago Obščestva guberǹıj Carstva
Pol’skago : (izvlečeǹıe iz" Obščej Instrukc̀ıi
utverždennoj obščim" sobraǹıem" upravleǹıj
Zemskago Kreditnago Obščestva 1894 g. na osno-
vaǹıi Ustava togo že Obščestva 1888 goda s"
poslědovavšimi v" onoj izměneǹıjami). – War-
szawa : [s.n.], 1904 ([Warszawa] : Druk. „Gazety
Rolniczej” W. Musielewicz). – 123 s. ; 18 cm.

Tekst pol. i ros.
BN 89896

Instrukcya dla prezesów zebrań okręgo-
wych Towarzystwa Kredytowego Ziemskiego
w guberniach Królestwa Polskiego : (wyciąg
z zatwierdzonej przez ogólne zebranie władz
Towarzystwa Kredytowego Ziemskiego 1894
r. Instrukcyi Ogólnej na mocy Ustawy te-
goż Towarzystwa ze zmianami następnie do
tejże Instrukcyi wprowadzonemi) = Instrukc̀ıja
dlja predsědatelej okružnych" sobraǹıj Ze-
mskago Kreditnago Obščestva guberǹıj Car-
stva Pol’skago : (izvlečeǹıe iz" Obščej Instrukc̀ıi
utverždennoj obščim" sobraǹıem" upravleǹıj
Zemskago Kreditnago Obščestva 1894 g. na osno-
vaǹıi Ustava togo že Obščestva 1888 goda s"
poslědovavšimi v" onoj izměneǹıjami). – War-
szawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : Druk. „Gazety
Rolniczej” W. Musielewicz). – 117 s. ; 18 cm.

Tekst równol. pol. i ros.
BUW 89897

Instrukcja dla Prokuratury przy Najwyższym
Sądzie Wojskowym. – Warszawa : Wojsk. Inst.
Nauk.-Wyd., 1925 (Warszawa : D[ruk.] S[ztabu]
G[eneralnego]). – 10, [2] s. ; 20 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Spr. 2/1925 III A)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Ministra
Spraw Wojskowych dz. roz. L. 29/25 poz. 306.

89898

Instrukcya dla prowadzących doświadczenia
z nawozami potasowymi. – [S.l. : s.n., 1901] ([War-
szawa] : Rubieszewski i Wrotnowski). – 4 s. ;
26 cm.

Odb. Gazeta Cukrownicza. [Warszawa].
Opis wg nagł.
400 egz.
BUW 89899

Instrukcja dla prowadzenia pracy w komórkach
Zw. Bezb. Woj. przy sowchozach, stacjach maszy-
nowo-traktorowych i kolektywach / [Centr. Rada
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Związku Bezbożników Wojujących ZSRR]. – Mo-
skwa : Państ. Wydaw. Antyreligijne, 1932 (Mo-
skva : 17 Tip. Tresta „Poligrafkniga”). – 29, [2] s. ;
17 cm.

2000 egz.
Kop. 15

89900

Instrukcja dla przedsiębiorstw handlowych
(sklepów kółek rolniczych). – [S.l. : s.n.], 1918. –
15 s.

89901

Instrukcya dla przedsiębiorstwa handlowego
„Składnica Towarowa Kółka Rolniczego”. –
Lwów : Zarząd Główny Towarzystwa „Kółek Rol-
niczych”, 1909 (Lwów : Druk. Udziałowa). – 20 s. ;
20 cm.

BJ, BN 89902

Instrukcja dla przedszkoli „Rodziny Kolejowej” /
„Rodzina Kolejowa”. – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : W. Piekarniak). – 39, [5] s. : il. ; 23 cm.

600 egz.
BJ, BN, BUW 89903

Instrukcja dla przodowników Samopomocy
Wiejskiej. – Kraków : Krakowska Izba Rolnicza,
[1939] (Kraków : „Powściągliwość i Praca”). – 13,
[1] s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BJ 89904

Instrukcja dla przodowników wiejskich. –
Lwów : Lwowska Izba Rolnicza, [1939] (Lwów :
A. Gojawiczyński). – 11 s. ; 24 cm.

BN 89905

Instrukcja dla punktów sanitarno-odżywczych
Polskiego Czerw. Krzyża. – [S.l.] : Zarząd Główny
Polskiego Czerw. Krzyża, [1929] (Warszawa :
Druk. M. S. Wojsk.). – 31 s., 2 tabl. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja organizacyjna punktu sanitarno-
-odżywcz. Polsk. Czerw. Krzyża.

Tylko do użytku służbowego okr. i oddz. P C K.
BUP, BUW 89906

Instrukcja dla Rad Gminnych na obszarze daw-
nego Królestwa Kongresowego / Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych. – Biała Podlaska : [s.n.,
1919] (Biała Podlaska : A. Lubelczyk). – 8 s. ; 23 cm.

BUW 89907

Instrukcja dla Rad Gminnych na obszarze daw-
nego Królestwa Kongresowego / Ministerstwo

Spraw Wewnętrznych. – Warszawa : [s.n., 1919]
(Warszawa : „Rola” J. Burian). – 8 s. ; 26 cm.

BUW 89908

Instrukcja dla Radomskiego Oddziału Warszaw-
skiego Towarzystwa Hygienicznego : ze zmia-
nami jakie zaszły przy zaregestrowaniu Towa-
rzystwa przez Warszawską Komisję Gubernialną
do spraw Stowarzyszeń w dniu 31 października
1906 r. – Radom : [s.n.], 1907 (Radom : „J. K. Trze-
biński”). – 11 s. ; 17 cm.

BUW 89909

Instrukcya dla rewizorów. – Kraków : [s.n.], 1902
(Kraków : W. L. Anczyc). – 7 s.

89910

Instrukcya dla robotników kopalń wosku ziem-
nego w Galicyi. – Drohobycz : c. k. Urząd Górni-
czy, 1904 (Kraków : W. L. Anczyc). – 26 s., 2 tabl.

89911

Instrukcja dla robotników wykonywujących ob-
chody linij kolejowych normalnotorowych Pol-
skich Kolei Państwowych. – [S.l. : s.n., 1932] (Tar-
nopol : L. Wierzbicki). – 15 s. ; 14 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; D 11)

Przedr. z: Dz[iennik] Urz[ędowy] Min[isterstwa]
Kom[unikacji. Warszawa] 1932 nr 15.

Zatwierdzona Rozporządzeniem Ministra Komuni-
kacji z dnia 15 czerwca 1932 r. Nr. U OI/9/6 (Dz. Urz.
Min. Kom. z roku 1932 Nr 15 poz. 126).

250 egz.
BN 89912

Instrukcja dla rolników korzystających z kre-
dytów Funduszu Obrotowego Reformy Rolnej
na zagospodarowanie łąk i pastwisk / oprac.
przez Inspektorat Łąk i Pastwisk KIR. – Kraków :
Krakowska Izba Rolnicza, 1938 (Kraków : Druk.
Związkowa pod zarz. K. Brachowskiego). – 15 s. ;
20 cm. – (Wydawnictwa Krakowskiej Izby Rolni-
czej ; nr 13)

Opis wg okł.
BN, BUP 89913

Instrukcja dla rządców gmachów Wydziału
Drogowego Dyrekcji Kolei Państwowych w War-
szawie. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Warszawa : A.
Michalski). – 29 s. ; 15 cm.

BUW 89914

Instrukcja dla samorządowych komisyj letni-
skowo-turystycznych / Wydawnictwo Związku
Powiatów R. P. – Warszawa : Związek Powiatów
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Rzplitej Polskiej, 1936 (Warszawa : Druk. Samo-
rządowego Instytutu Wydawniczego). – 30, [1] s. ;
23 cm.

BJ, BUW 89915

Instrukcja dla sądów polowych. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk. Wydaw., 1925 (Warszawa :
D[ruk.] S. G.). – 28 s. ; 16 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Spr. 2/1925 II)

1000 egz.
89916

Instrukcja dla sekwestratorów o przymusowem
ściąganiu podatków i opłat miejskich oraz poru-
czonych miastu do poboru i egzekucji należności
skarbowych. – [Wilno] : „Pogoń”, [1926] ([Wilno] :
„Pax”). – 16 s. ; 17 cm.

BUW 89917

Instrukcja dla służby alarmowej i zasłaniania :
wydana według § 4, ustęp 2, ustawy z dnia 11.
kwietnia 1935, Zb. u. i rozp. 1.82 i § 2, ustęp 3, roz-
porządzenia rządu z dnia 18. października 1935,
Zb. u. i rozp. 1.199, dla kraju czeskiego reskryp-
tem urzędu krajowego w Pradze z dnia 10. marca
1936, 1.1650/oddz. 23 z 1936 r., dla kraju mo-
rawskośląskiego reskryptem urzędu krajowego
w Bernie z dnia 6. marca 1936, 1.11.069/V/11-1936,
dla kraju słowackiego reskryptem urzędu kra-
jowego w Bratislawie z dnia 9. marca 1936,
1.12.998 pres., dla kraju podkarpackiego reskryp-
tem urzędu krajowego w Użhorodzie z dnia 11.
marca 1936, 1.83.322/7a-36. – Praga : [Zemský
Úřad], 1936 (Praga : Druk. Państ.). – 23 s., 2 s.
tabl. – (O[chrana] C[ivilńı] P[rotiletecká ; č.] 3)

Podtyt. : zarządzenie powszechnego bezpieczeń-
stwa.

89918

Instrukcya dla służby sanitarnej / Legiony Pol-
skie. – [S.l.] : N. K. N., 1914 (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – 24 s. ; 15 cm.

BUP 89919

Instrukcja dla służby weterynaryjnej w obro-
nie przeciwgazowej : załącznik „G” do regula-
minu obrony przeciwgazowej : O. 13/1934. – War-
szawa : Wojsk. Inst. Nauk. Wyd., 1934. – VI, 29 s. ;
17 cm. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Wet[erynaria] ; 5/1934)

89920

Instrukcja dla służby Wydziału Sieci / Tramwaje
Miejskie m. stoł. Warszawy. – [Warszawa] : Dyrek-
cja Tramwajów m. Warszawy, 1929 (Warszawa :
Miejskie Zakł. Graf.). – 31, [1] s. ; 15 cm.

500 egz.
BN, BUW 89921

Instrukcja dla smarowników wagonów : za-
twierdzona Rozporządzeniem Ministra Komuni-
kacji z dnia 21 maja 1927 r. Nr. VI. 697/20/27 Dz.
Urz. M. K. z dnia 14 czerwca 1927 r. Nr. 5 poz.
35. – Warszawa : Min. Komunikacji, 1930 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – 14 s. ; 17 cm. –
(Polskie Koleje Państwowe ; M 29)

4000 egz.
BUW 89922

Instrukcya dla spółek handlowo-rolniczych. –
Kraków : Syndykat Tow. Roln., 1909 (Kraków :
Druk. Związkowa). – 8 s.

89923

Instrukcya dla spółek rolniczych należących do
syndykackiego związku rewizyjnego. – Kraków :
Syndykat Roln., 1913 (Kraków : Druk. Związ-
kowa). – 12 s.

89924

Instrukcya dla stacyj meteorologicznych łącznie
z obserwacyami gruntowemi i plantacyjnemi /
ułożona przez Biuro Meteorologiczne przy Mu-
zeum w Warszawie. – Wyd. 3. – Warszawa : [s.n.],
1910 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). –
V, [1], 62 s. : il., tab. ; 23 cm.

Nadtyt.: Sieć Meteorologiczna Warszawska.
Dod. do: Gazeta Cukrownicza. Nr 35.
Wydana staraniem Związku Zawodowego Cu-

krowni Królestwa Polskiego
BJ, BN, BUW 89925

Instrukcja dla stacyj meteorologicznych sieci
polskiej / wydana przez Państwowy Instytut Me-
teorologiczny w Warszawie. – Og. zb. instrukcyj
meteorologicznych polskich wyd. 5. – Warszawa :
Min. Rolnictwa i Dóbr Państ., 1920 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 50, [12] s. : il. ; 24 cm + Wzory
A-G : [8] s. luźnych. – (Wydawnictwo Minister-
stwa Rolnictwa i Dóbr Państwowych ; nr 10)

Wyciąg dla użytku stacji opadowych 4 rzędu.
BJ, BN 89926

Instrukcja dla stacyj meteorologicznych sieci
polskiej / wydana przez Państwowy Instytut Me-
teorologiczny w Warszawie. – Og. zb. instrukcyj
meteorologicznych polskich wyd. 5. – Warszawa :
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Min. Rolnictwa i Dóbr Państ., 1920 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 124, [12] s., 5 s. tabl. : il. ; 24 cm +
Wzory H-K : [8] s. luźnych. – (Wydawnictwo Mi-
nisterstwa Rolnictwa i Dóbr Państwowych ; nr 10)

Mk 100
BŚ, BUP, BUW 89927

Instrukcja dla stacji meteorologicznych sieci pol-
skiej / wydana przez Państwowy Instytut Me-
teorologiczny w Warszawie. – Og. zb. instrukcji
meteorologicznych polskich wyd. 6. – Warszawa :
[s.n.], 1920 (Warszawa : Druk. Państ.). – 124, [12]
s., 5 s. tabl. : il. + Wzory H-K : [8] s. luźnych. – (Wy-
dawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-
stwowych ; nr 10)

1000 egz.
Mk 100

89928

Instrukcja dla stacyj meteorologicznych sieci
polskiej / [Państwowy Instytut Meteorologicz-
ny]. – Wyd. 2, (og. zb. instrukcyj meteorologicz-
nych polskich wyd. 6). – Warszawa : Min. Rol-
nictwa i Dóbr Państ., 1921 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 58, [14] s. : il. ; 22 cm. – (Wydaw-
nictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Państwo-
wych. [Seria A, Monografie] ; nr 10)

Wyciąg dla użytku stacyj opadowych 4 rzędu.
Mk 700
BJ 89929

Instrukcja dla stacyj meteorologicznych sieci
polskiej / [Państwowy Instytut Meteorologicz-
ny]. – Wyd. 2, (og. zb. instrukcyj meteorologicz-
nych polskich wyd. 6). – Warszawa : Min. Rol-
nictwa i Dóbr Państ., 1921 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 144, [16] s., 9 tabl. : il., tab. ; 22 cm. – (Wy-
dawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-
stwowych. [Seria A, Monografie] ; nr 10)

Mk 2100
BJ, BN 89930

Instrukcja dla stacyj meteorologicznych sieci
polskiej : obserwacje zasadnicze stacyj rzędu 2-go
i 3-go / przedm. Jan Lugeon. – Wyd. 3. – War-
szawa : Państ. Instytut Meteorologiczny, 1932
(Warszawa : Druk. Wydaw. P. I. M.). – 118, [4]
s., 6 s. tabl. : il. ; 22 cm.

BN, BUP 89931

Instrukcya dla stacyj meteorologicznych sieci
warszawskiej / ułożona przez Zarząd Stacyi Cen-
tralnej Meteorologicznej przy Muzeum Przemy-
słu i Rolnictwa. – Wyd. 2 skr. – Warszawa : Sekcyja

Cukrownicza, 1903 ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – 23, [1] s. : il. ; 25 cm.

Wydana staraniem Sekcyi Cukrowniczej w Warsza-
wie

BUP, BUW 89932

Instrukcya dla stacyi meteorologicznych sieci
warszawskiej / ułożona przez Biuro Meteoro-
logiczne przy Muzeum Przemysłu i Rolnictwa
w Warszawie. – Wyd. 4. – Warszawa : [s.n.], 1913
(Warszawa : J. Cotty). – [3], 28 s., 1 tabl. : il. ; 28 cm.

BUW 89933

Instrukcja dla starających się o poparcie przez
kraj budowy projektowanych kolei niższorzęd-
nych, w myśl ustawy krajowej z dnia 17 lipca
1893 r. – Lwów : [s.n.], 1902. – 38 s.

Podtyt. : Dz. Ust. Kr. Nr 42.
89934

Instrukcja dla starszych i młodszych konduk-
torów i dla hamulcowych / Towarzystwo Ak-
cyjne Warszawskich Dróg Żelaznych Dojazdo-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : „Spo-
łeczna”). – 25 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BUW 89935

Instrukcja dla sterników i ratowników okręgu /
Warszawski Okręg Cesarskiego Rossyjskiego[!]
Towarzystwa Ratowania Tonących. – Warszawa :
[s.n.], 1904 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnow-
ski). – 15 s.

Tekst pol. i ros.
89936

Instrukcja dla strażników kolejowych (wartow-
ników) stacyjnych / Dyrekcja Kolei Państwowych
w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1926 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 8 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
1800 egz.
Gr 20
BUW 89937

Instrukcja dla straży łowieckiej Towarzystwa
Myśliwskiego im. św. Huberta w Krakowie. – Kra-
ków : [s.n.], 1932 (Kraków : Druk. Pryw[atna]). –
20 s. ; 15 cm.

BJ, BN 89938

Instrukcya dla straży ogniowych. – [S.l.] : Zwią-
zek Floryański, 1917. – 50 s. ; 17 cm.

Hal. 40
89939
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Instrukcja dla straży ogniowych / Związek Flor-
jański. – Warszawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : A.
Pęczalski). – 60 s. ; 14 cm.

Hal. 60
BN, BUW 89940

Instrukcja dla straży ogniowych : (projekt). –
Warszawa : [s.n.], 1914 (Warszawa : Druk. Spo-
łeczna). – 31 s. : il. ; 16 cm.

Odb.: Przegląd Pożarniczy.
Kop. 10
BUW 89941

Instrukcja dla straży ogniowych : (projekt). –
Warszawa : [s.n.], 1914 (Warszawa : W. Piekar-
niak). – 31 s. ; 17 cm.

Odb.: Przegląd Pożarniczy.
Kop. 10
BN, KMT 89942

Instrukcja dla stróżów stacyjnych (wartowni-
ków). – Warszawa : [s.n.], 1921 [i.e. 1930] (War-
szawa : Druk. Państ.). – 8 s. ; 17 cm. – (Dyrekcja
Kolei Państwowych w Warszawie ; nr 16)

Przedr.
BUW 89943

Instrukcja dla szkolnych kas oszczędności opar-
tych o komunalne kasy oszczędności. – Kato-
wice : Związek K. K. O., 1939 (Mikołów : K.
Miarka). – 19 s. ; 21 cm.

BN, BŚ 89944

Instrukcja dla szkolnych kas oszczędności opar-
tych o Nauczycielską Spółdzielnię Kredytową
w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1924 (War-
szawa : S. Laurysiewicz). – [8] s. ; 19 cm.

1000 egz.
BUW 89945

Instrukcya dla taksatorów gradowych Towarzy-
stwa Wzajemnego Ubezpieczenia od Gradobicia
„Ceres”. – Warszawa : [s.n.], 1904 (Warszawa :
Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – 32 s. ;
15 cm.

BUW 89946

Instrukcja dla technicznego dozoru nad bu-
dową wagonów i ich odbioru / Ministerstwo Kolei
Żelaznych. – Warszawa : [s.n.], 1922 (Warszawa :
E. i K. Koziańscy). – 16 s. ; 24 cm.

Na 1 s. okł.: M-31.
BJ, BUW 89947

Instrukcja dla torowych : zatwierdzona Rozpo-
rządzeniem Ministra Komunikacji z dnia 6 lipca

1934 r. Nr. UN VII 5.2.34. – Warszawa : Min. Komu-
nikacji, 1934 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). –
28 s. ; 14 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ; D 15)

7000 egz.
BUP 89948

Instrukcja dla układających rury gazowe
w ziemi. – Warszawa : [s.n.], 1903 (Warszawa : A.
Pęczalski i K. Marszałkowski). – 14 s. : il. ; 16 cm.

BUW 89949

Instrukcja dla urządzających obchody dla
uczczenia 25-lecia walki o szkołę polską. – [S.l. :
s.n., 1930]. – 30 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BUW 89950

Instrukcja dla urządzenia i utrzymania szyny
izolowanej. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa :
Druk. Artystyczna K. Kopytowski). – 8 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BUW 89951

Instrukcja dla urzędników i robotników zakła-
dów gazowych, mająca na celu niedopuszcze-
nie eksplozyi ani też nieszczęśliwych wypad-
ków, mogących wyniknąć wskutek uchodzenia
gazu. – Warszawa : [s.n.], 1902 (Warszawa : A.
Pęczalski i K. Marszałkowski). – 16, [2] s. ; 16 cm.

BUW 89952

Instrukcja dla urzędników i robotników zakła-
dów gazowych, mająca na celu zapobieganie eks-
plozyom i nieszczęśliwym wypadkom, mogącym
wyniknąć wskutek ulatniania się gazu. – War-
szawa : [s.n., 1912] (Warszawa : A. Pęczalski i K.
Marszałkowski). – 16 s. ; 17 cm.

2000 egz.
BN 89953

Instrukcja dla urzędników służby akwizycyj-
nej : (agentów, akwizytorów, inspektorów) Towa-
rzystwa Ubezpieczeń Wzajemnych na Wypadek
Choroby w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1934
(Warszawa : Druk. A. B. C.). – 15, [1] s. ; 14 cm. –
(Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych na Wy-
padek Choroby ; nr 9)

Opis wg nagł.
1000 egz.

89954

Instrukcja dla urzędów gminnych o prowa-
dzeniu ewidencji koni oraz o czynnościach po-
mocniczych przy poborze. – Warszawa : [s.n.],
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1928. – 17 s. ; 25 cm. – (Ministerstwo Spraw We-
wnętrznych. Samodzielny Wydz[iał] Wojskowy ;
nr wojsk. 600/28)

BJ, BN, BUW 89955

Instrukcja dla urzędów gminnych o prowadze-
niu ewidencji koni oraz o czynnościach pomoc-
niczych przy poborze. – Warszawa : [s.n.], 1931
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 22 s. ; 24 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk.
322/1)

20000 egz.
BN, BUW 89956

Instrukcja dla urzędów gminnych, względ-
nie meldunkowych o prowadzeniu meldunków
mężczyzn, należących do rezerwy i pospolitego
ruszenia oraz szeregowych służby czynnej, prze-
bywających na urlopach. – Warszawa : [s.n.], 1926
(Warszawa : Druk. Państ.). – 30 s. : tab. ; 19 cm.

17760 egz.
BN, BUW 89957

Instrukcja dla urzędów gminnych, względ-
nie meldunkowych o prowadzeniu meldunków
mężczyzn, należących do rezerwy i pospolitego
ruszenia oraz szeregowych służby czynnej, prze-
bywających na urlopach. – Warszawa : [s.n.], 1926
(Warszawa : Druk. Państ., 1927). – 30 s. ; 19 cm.

4000 egz.
BUW 89958

Instrukcja dla Urzędów Konsularnych Rz. P. za-
granicą o wykonywaniu ustawy o powszechnym
obowiązku służby wojskowej z dn. 23.V.1924 r.
(Dz. Ust. Rz. P. Nr. 61, poz. 609) oraz Rozporzą-
dzenia Wykonawczego do niej z dn. 21.III.1925 r.
(Dz. Ust. Rz. P. Nr. 37, poz. 252). – [S.l. : s.n.], 1925
(Warszawa : Druk. Min. Spraw Zagranicznych). –
82, [1] s. : tab. ; 23 cm. – (Ministerstwo Spraw Za-
granicznych. Departament Konsularny. Wydział
Administracyjno-Paszportowy ; K. III.a.5080/25)

BN, BUW 89959

Instrukcja dla urzędów państwowych, mają-
cych siedzibę na obszarze b. okupacji austrjacko-
-węgierskiej, w przedmiocie opłat stemplowych
od umów o dostawę lub robotę, zawieranych
przez te urzędy. – Warszawa : Min. Skarbu, 1919
(Warszawa : Druk. Państ.). – 13 s.

K 2
89960

Instrukcja dla urzędów państwowych, mają-
cych siedzibę na obszarze b. okupacji niemieckiej,

w przedmiocie opłat skarbowych od umów o do-
stawę lub robotę, zawieranych przez te urzędy. –
Warszawa : Min. Skarbu, 1919 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 15, [1] s. ; 22 cm.

Mk 1
BN, BUP, BUW 89961

Instrukcja dla urzędów pocztowych, obowiązu-
jąca przy wykonywaniu czynności dla Pocztowej
Kasy Oszczędności w Warszawie. – Wyd. 2. – War-
szawa : Pocztowa Kasa Oszczędności, 1921 (Byd-
goszcz : „Bibljoteka Polska”). – 9, [1] s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP 89962

Instrukcja dla utrzymujących stacje kopulacyjne
i masztalerzy. – Płock : [s.n.], 1929 (Płock : F.
Pauli). – 8 s. ; 22 cm.

BN, KMT 89963

Instrukcya dla w. ks. dziekanów i proboszczów
krakowskiej dyecezyi o wizycie kanonicznej. –
Kraków : Ordynaryat Książęco-Biskupi Krak.,
1903 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 16 s. ; 21 cm.

BJ 89964

Instrukcja dla wiejskich dziecińców sezono-
wych Związku Pracy Obywatelskiej Kobiet /
Związek Pracy Obywatelskiej Kobiet. Zarząd
Główny. Wydział Spraw Wiejskich. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : „Ziemiańska”). – 12, [3] s. ;
23 cm.

Bibliogr.
BJ, BN 89965

Instrukcja dla wiel. ks. dziekanów i probosz-
czów lwowskiej archidiecezji obrz. łać. o wizyta-
cji kanonicznej. – Lwów : Kuria Metropolitalna
Obrz. Łać., 1938 (Lwów : Druk. Tow. „Biblioteka
Religijna”). – 21 s. ; 15 cm.

BN 89966

Instrukcja dla wiel. ks. dziekanów i probosz-
czów lwowskiej archidjecezji obrz. łać. o wizycie
kanonicznej. – Lwów : Ordynarjat Arcybiskupi
Obrz. Łać., 1921 (Lwów : W. Łoziński). – 20 s.

89967

Instrukcya dla wizytatorów Arcybractwa Miło-
sierdzia i Banku Pobożnego w Krakowie. – Kra-
ków : Arcybractwo Miłosierdzia i Banku Pobożn.,
1906 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 26 s.

89968

Instrukcja dla władz administracyjnych I-ej
i II-ej instancji w przedmiocie obywatelstwa pol-
skiego. – Warszawa : [s.n.], 1920 (Warszawa : J.
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Polamin). – 45 s. ; 21 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych ; A. P. 2778/5)

BN 89969

Instrukcja dla władz, biorących udział w prze-
prowadzeniu drugiego powszechnego spisu lud-
ności, wydana na zasadzie § 14 Rozporządzenia
Rady Ministrów z dnia 2 września 1931 r. (Dz. U.
R. P. Nr. 80, poz. 629) / Ministerstwo Spraw We-
wnętrznych. Główny Urząd Statystyczny. – [S.l. :
s.n., 1931] (Warszawa : „Prasa Polska”). – 11, [1] s. ;
38 cm.

Opis wg nagł.
BUW 89970

Instrukcja dla władz przemysłowych I i II in-
stancji do Rozporządzenia Prezydenta Rzeczy-
pospolitej z dnia 7 czerwca 1927 roku o prawie
przemysłowym (Dz. U. R. P. nr 53, poz. 468) w
brzmieniu ustawy z dnia 10 marca 1934 roku (Dz.
U. R. P. nr 40, poz. 350) / Ministerstwo Przemysłu
i Handlu. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 150 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 89971

Instrukcja dla władz w b. dzielnicy pruskiej,
biorących udział w przeprowadzeniu powszech-
nego spisu ludności, wydana na zasadzie §
15 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9
czerwca 1921 roku w przedmiocie przeprowa-
dzenia powszechnego spisu ludności (Dz. Ust.
Rz. P. 1921 r. Nr 58, poz. 368) przez Dyrektora
Głównego Urzędu Statystycznego w porozumie-
niu z Ministrem b. Dzielnicy Pruskiej. – [War-
szawa : s.n., 1921] (Warszawa : Spółka Wydaw.
Powsz.). – 8 s. ; 30 cm.

Opis wg nagł.
BJ 89972

Instrukcja dla właściwych dowódców, prokura-
torów wojskowych i oficerów sądowych. – War-
szawa : Główna Księg. Wojskowa, 1922 (War-
szawa : „Książka”). – 118, V s., 8 s. tabl. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sp. 1/1922)

Nadtyt.: Instrukcje sądownictwa wojskowego.
BJ, BUW 89973

Instrukcja dla wojskowych misji zakupów za-
granicznych. – Warszawa : Gł. Księg. Wojsk.,
[1920] (Warszawa : „Książka”). – 62, [2] s. ; 20 cm.

Stanowi cz. 1.
600 egz.

89974

Instrukcja dla wojskowych misji zakupów za-
granicznych. 2, Szematy i wzory. – Warszawa :
Gł. Księg. Wojsk., 1921 (Warszawa : „Książka”). –
19 tabl. ; 21 cm.

600 egz.
89975

Instrukcja dla wojskowych sądów okręgowych
i sądów rejonowych. – Warszawa : Wojsk. Insty-
tut Nauk.-Wydaw., 1923 (Warszawa : „Książka”). –
144 s. ; 16 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; Sp. II./1923)

89976

Instrukcja dla współpracowników P. S. B. :
uchwalona przez Komitet Redakcyjny 24 marca
1935 r. – [Kraków : Polska Akademia Umiejętno-
ści, 1935] ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego]). – 6 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89977

Instrukcja dla współpracowników P. S. B. :
uchwalona przez Komitet Redakcyjny 24 marca
1935 r. – [Kraków : s.n., 1936] ([Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego]). – 6 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW 89978

Instrukcya dla ww. księży dziekanów i pro-
boszczów krakowskiej dyecezyi o wizycie kano-
nicznej. – Kraków : Ordynaryat Książęco-Biskupi
Krakowski, 1908 (Kraków : Druk. Uniw. Jagiell.
pod zarz. J. Filipowskiego). – 16 s. ; 26 cm.

BJ 89979

Instrukcja dla wypracowania planu uregulowa-
nia służebności w Ordynacji Zamoyskiej. – [S.l. :
s.n., 1929] (Warszawa : W. Szajer). – [1], 12 s. ;
28 cm.

100 egz.
BN 89980

Instrukcja dla wywiadowców (wywiad ze-
wnętrzny). – [Warszawa : s.n., ca 1920]. – 24 s.

Tajne. Wyłącznie do użytku służbowego.
89981

Instrukcja dla zakupu materjału lotniczego. –
Wyd. 2 uzup. – Warszawa : W. C. B. L., 1924. – 34,
[27] s. – (Wydawnictwo W[ojskowej] C[entrali]
B[adań] L[otniczych] ; nr 23)

89982
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Instrukcja dla zarządów gminnych (magistra-
tów) w sprawie poboru i ściągania nadzwyczaj-
nej daniny państwowej / Ministerstwo Skarbu.
Departament Podatków. – [Warszawa : s.n., 1922]
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 6 s. : tab. ; 32 cm.

L. 51/II/22.
Opis wg nagł.
10000 egz.
BN 89983

Instrukcja dla zarządów gminnych (miejskich)
o prowadzeniu ewidencji koni oraz o czynno-
ściach pomocniczych przy spisie, przeglądzie
i poborze koni. – Warszawa : [s.n.], 1936 (War-
szawa : Druk. Współczesna). – 58, [2] s. : tab. ;
20 cm. – (Ministerstwo Spraw Wewnętrznych.
Biuro Wojskowe ; nr wojsk. J. 1/4/1)

BJ 89984

Instrukcja dla zarządów rezydencyj Prezydenta
Rzeczypospolitej / Kancelarja Cywilna Prezy-
denta Rzeczypospolitej Nr 11500/29. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Państ.). – 202, VIII
s., 2 s. tabl. ; 24 cm.

150 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89985

Instrukcja dla zawiadowców, pomocników za-
wiadowców i dyżurnych ruchu / Towarzystwo
Akcyjne Warszawskich Dróg Żelaznych Dojaz-
dowych. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa :
„Społeczna”). – 10 s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
1200 egz.
BUW 89986

Instrukcja dla zawiadowców stacji, zastępców
zawiadowców i dla dyżurnych ruchu = Dien-
stanweisung für die Bahnhofsvorsteher, Stellver-
treter der Bahnhofsvorsteher und Fahrdienstlei-
ter (Aufsichtsbeamten) : zatwierdzona Rozporzą-
dzeniem Ministra Komunikacji z dnia 9 września
1932 r. Nr R. O. II/25/53 (Dz. Urz. M. K. z 1933 r.
Nr 6, poz. 49). – Warszawa : Min. Komunikacji,
1933 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 79, 2-79
s., 3 s. tabl. ; 17 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ;
R 4)

Tekst równol. pol. i niem.
BUP 89987

Instrukcja dla zawiadowcy odcinka drogowego :
załącznik do zarządzenia Ministra Komunikacji
z dnia 26 marca 1937 r. Dz. Urz. M. K. Nr 14 poz.

100. – Warszawa : Min. Komunikacji, 1937 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 38 s. ; 21 cm. – ([Polskie
Koleje Państwowe] ; D 22)

3000 egz.
BJ, BN 89988

Instrukcja dla zbiornic jaj : organizowanie
i przeprowadzanie zespołowego zbytu jaj. – War-
szawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : F. Wyszyński). –
15 s. ; 19 cm.

Odb.: Poradnik Mleczarski i Jajczarski.
2000 egz.
BN 89989

Instrukcja dla zelatorów i zelatorek Straży Ho-
norowej Najśw. Serca P. Jezusa. – Kraków : Arcy-
bractwo Straży Honorowej, 1925. – 38, [2] s.

2000 egz.
89990

Instrukcja dla zwrotniczych. – [S.l. : s.n., 1920]
(Warszawa : A. Hurkiewicz). – 19 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
5000 egz.
BUW 89991

Instrukcja dla zwrotniczych / Towarzystwo Ak-
cyjne Warszawskich Dróg Żelaznych Dojazdo-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : „Spo-
łeczna”). – 12 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
1200 egz.
BUW 89992

Instrukcja dla zwrotniczych i starszych zwrot-
niczych = Dienstanweisung für die Weichenstel-
ler und Oberweichensteller : zatwierdzona Roz-
porządzeniem Ministra Komunikacji z dnia 14
stycznia 1932 r. Nr R. O. II. 25/2/32 (Dz. Urz. M.
K. Nr 2, poz. 13). – Warszawa : Min. Komunikacji,
1932 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – 80, 80 s.,
1 s. tabl. : il. ; 17 cm. – (Polskie Koleje Państwowe ;
R 27)

Tekst równol. pol. i niem.
390 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 89993

Instrukcja do amerykańskich motorów Witte. –
Warszawa : [s.n., 1927] (Warszawa : P. Pyz). – 31,
[1] s. ; 17 cm.

1500 egz.
89994

Instrukcja do amplifonu. – [S.l. : s.n., 1932]
(Łódź : Z. Manitius). – ? s.

89995
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Instrukcja do badania wody pod względem
fizycznym i chemicznym / Sekcja Naukowa
przy Warszawskiem T-wie Farmaceutycznem.
Podsekcja Badania Żywności i Wody. – War-
szawa : Warszawskie Towarzystwo Farmaceu-
tyczne, 1935 (Warszawa : Druk. Wzorowa). – 13,
[2] s. ; 22 cm.

200 egz.
BJ, BUP, BUW 89996

Instrukcja do badań torfowisk do celów opa-
łowo-przemysłowych / Polski Komitet Energe-
tyczny. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
Druk. Polska). – 33, [2] s. : il. ; 21 cm.

BUP, BUW 89997

Instrukcja do „Detefonu”. – Warszawa : [s.n.],
1930 (Warszawa : F. Orzechowski). – 19 s. ; 19 cm.

Polskie Radjo ”Detefon”, Warszawa.
Tyt. okł.: Detefon. Opis wg nagł.
Gr 50
BJ, BN 89998

Instrukcja do konwencji polsko-niemieckiej
w sprawie obywatelstwa i opcji, podpisanej w
Wiedniu dnia 30 sierpnia 1924 r. wraz z tekstem
konwencji. – [S.l. : s.n.], dr. [19]24 [i.e. 1925] (War-
szawa : Druk. Państ.). – 33 s. ; 28 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wewnętrznych ; B. E. 16606/24)

350 egz.
BUW 89999

Instrukcja do lampy formaldehydowej prof.
d-ra Tollensa. – Warszawa : [s.n.], 1905 (War-
szawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musiele-
wicz). – 8 s. : il. ; 18 cm.

Odb.: Gazeta Rolnicza.
BUW 90000

Instrukcja do motorów Witte / Spółka Akcyjna
Bronikowski, Grodzki i Wasilewski, Lwów, War-
szawa, Poznań. – [S.l. : s.n., 1929] (Warszawa : P.
Pyz). – 22 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN 90001

Instrukcyja do obchodzenia się i utrzymywania
lokomobil i lokomotyw drożnych z fabryki Ran-
somes, Simes and Jefferies limited Orwell Works,
Ipswich w Anglii. – Warszawa : [s.n.], 1908 (War-
szawa : F. Karpiński). – 44 s. : il.

500 egz.
90002

Instrukcyja do obchodzenia się z ręczną cen-
tryfugą do mleka „Perfect” fabryki Tow. Akc. Bur-
meister & Wain w Kopenhadze. – [S.l. : s.n.], cenz.
1902 (Warszawa : F. Karpiński). – 12 s. : il. ; 22 cm.

BUW 90003

Instrukcja do obchodzenia się ze szwedzką wi-
rówką „Diabolo” / Specjalny Skład Maszyn i Przy-
borów Mleczarskich S. Jakubowicz i M. Borow-
ski, Warszawa. – [S.l. : s.n., 1918] (Warszawa : A.
Gins). – 12 s. : il. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BUW 90004

Instrukcja do obliczania czasu trwania stanów
wody : zatwierdzona reskryptem Ministerstwa
Robót Publicznych L. XV-370 z dn. 1.IV.1925 r. /
Państwowa Służba Hydrograficzna w Polsce. –
Warszawa : [s.n.], 1925 [i.e. 1926] (Warszawa :
Druk. Państ.). – 35 s. ; 29 cm.

500 egz.
BN, BUW 90005

Instrukcya do obsługi i użycia ulepszonych lo-
komobil i półstabil / Towarzystwo Akcyjne Robey
i S-ka, Globe Works Lincoln, Anglia (England). –
Warszawa : [s.n.], 1905 (Warszawa : S. Orgel-
branda Synowie). – 28 s. : il. ; 11 cm.

BUW 90006

Instrukcya do obsługi i użycia ulepszonych mło-
carń parowych z patentowanemi ramami żela-
znemi / Towarzystwo Akcyjne Robey i S-ka, Globe
Works Linkoln, Anglia (England). – [S.l. : s.n.],
cenz. 1903 (Warszawa : A. Pęczalski i K. Marszał-
kowski). – 14, [1] s. : il. ; 11 cm.

BUW 90007

Instrukcja do obsługi silników spalinowych „Cli-
max” małego typu „RS” do zapędu na ropę lub
ciężkie paliwa płynne / Dom Rolniczy, Fabryka
Maszyn i Odlewnia Żelaza H. Mühsam, Włocła-
wek. – [S.l. : s.n., 1930] (Włocławek : Neuman &
Tomaszewski). – 28 s., 2 tabl. ; 20 cm.

BUW 90008

Instrukcja do oceny sprawności fizycznej : wska-
zówki techniczne / Rada Naukowa Wychowania
Fizycznego. Komisja Miernika W. F. w Szkolnic-
twie. – [S.l. : s.n., 1932] ([Warszawa] : Zakł. Graf.
Prac. Druk.). – [8] s. : tab. ; 30 cm.

BJ, BN 90009

Instrukcja do odbiornika „Echo”. – Warszawa :
Państ. Zakłady Tele- i Radjotechniczne, [1934]
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(Warszawa : Druk. Artystyczna). – 15, [1] s. : il. ;
15 cm.

Tyt. okł.: Radjo w każdym domu : Echo.
30000 egz.
BUP 90010

Instrukcja do opracowania materjału do słow-
nika polskich wyrazów technicznych / Akademja
Nauk Technicznych. Komisja Polskiego Słownic-
twa Technicznego. – Warszawa : [s.n.], 1930 (War-
szawa : J. Ulasiewicz). – 11 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
600 egz.
BN, BUW, KMT 90011

Instrukcja do Ordynacji Wyborczej do Sejmu
Ustawodawczego. – [S.l. : s.n.], dr. [19]18 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUW 90012

Instrukcya do organizowania stałych drużyn
sokolich. – Wyd. 2. – Lwów : Związek Polskich
Gimnastycznych Tow. Sokolich, 1913 (Lwów : I
Związkowa Druk.). – 16 s. : il. ; 13 cm.

BN 90013

Instrukcja do przeprowadzenia IV Tygodnia
Szkoły Powszechnej : do zarządów kół i dele-
gatur T-wa P. B. P. S. P. oraz dyrekcyj i kie-
rownictw szkół powszechnych, średnich ogól-
nokształcących, zawodowych, szkół dokształca-
jących i innych w Okręgu Szkolnym Krakow-
skim / Towarzystwo Popierania Budowy Publicz-
nych Szkół Powszechnych (Stowarzyszenie Wyż-
szej Użyteczności). Zarząd Komitetu Okręgo-
wego, Kraków. – [Kraków : s.n., 1937] (Kraków :
„Powściągliwość i Praca”). – 11, [1] s. ; 29 cm.

Nadtyt.: Tydzień Szkoły Powszechnej. Opis wg nagł.
BJ 90014

Instrukcja do przeprowadzenia trjangulacji
kraju. – [Warszawa : s.n., ca 1923]. – 219 s. : il.

Powiel.
90015

Instrukcja do przyrządu „Arczot” dla dru-
żyn parowozowych / [Towarzystwo „Arczot” Sp.
z Ogr. Odp., Warszawa]. – [Warszawa : s.n., 1934]
([Warszawa] : P. Szwede). – 12 s., 1 s. tabl. ; 17 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BUW 90016

Instrukcja do radjoodbiornika Echo-131-Z / Pań-
stwowe Zakłady Tele- i Radjo-Techniczne w War-
szawie. – [Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa] :
S. Niemiry Syn pod zarz. J. Puchalskiego). – 14,
[2] s. : il. ; 21 cm.

2500 egz.
BN 90017

Instrukcja do regulaminu Kół Młodzieży Pol-
skiego Czerwonego Krzyża / Polski Czerwony
Krzyż. – Warszawa : Zarząd Główny Polskiego
Czerwonego Krzyża, 1938 (Warszawa : P. Pyz). –
30, [1] s., 4 s. tabl. ; 15 cm.

Wydana na podstawie § 38 regulaminu Kół Mł. P. C.
K., zgodnie z uchwałą Komisji Głównej z dn. 9.IV.1938.

BN, BUW 90018

Instrukcja do regulaminu w sprawie delegacji
na Międzynarodowe Zjazdy Naukowe. – [Kra-
ków : Polska Akademia Umiejętności, 1939] ([Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego]). –
4 s. ; 20 cm.

[Odb.: Comptes Rendus Mensuels des Séances de la
Classe des Sciences Mathématiques et Naturelles. 1939].

Opis wg nagł.
BJ, BN 90019

Instrukcja do regulaminu wewnętrznego dru-
karń państwowych. – Warszawa : [s.n.], 1923
(Warszawa : Druk. Państ.). – 14 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BJ, BUW 90020

Instrukcja do reprodukcji nasion buraków cu-
krowych hodowli nasion Al. Janasza Danków,
Trąbki, Miłków, Płochocin. – [S.l. : s.n., 1919]
([Warszawa] : Galewski i Dau). – 7 s. : il. ; 29 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.
BUW 90021

Instrukcja do siewnika do nawozów sztucznych
„Westfalja” oryg. Kuxmanna z łańcuchem „Gol-
jat” / Generalna Reprezentacja na Polskę Broni-
kowski, Grodzki i Wasilewski, S. A. Warszawa,
Poznań, Lwów. – [S.l. : s.n., 1928] (Warszawa : P.
Pyz). – 39 s. : il. ; 17 cm.

500 egz.
BN 90022

Instrukcja do siewników rzędowych uniwersal-
nych „Unicum” Melichara. – Warszawa : Dom
Rolniczy K. Wasilewski, 1919 (Warszawa : Druk.
Polska Straszewiczowie). – 14, [2] s. ; 17 cm.

90023
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Instrukcja do traktorów Oilpull marki: „W”
(20-30 koni mech.), „X” (25-40 koni mech.), „Y”
(30-50 koni mech.) / Spółka Akcyjna Bronikow-
ski, Grodzki i Wasilewski, Lwów, Warszawa, Po-
znań. – [S.l. : s.n., 1929] (Warszawa : P. Pyz). – 47,
[1] s. : il. ; 20 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BN 90024

Instrukcja do uprawy łąk / Warszawska Izba
Rolnicza. – [Warszawa : s.n., 1938] ([Działdowo] :
Druk. Działdowska F. Makolla). – 7 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BN 90025

Instrukcya do ustawiania i puszczania w ruch
młocarń parowych z fabryki Ruston, Proctor &
Co Limited Lincoln, Anglja. – [S.l. : s.n.], 1904
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 78, [1] s., 2 s. tabl. : il. ; 16 cm.

BUW 90026

Instrukcya do ustawienia i użycia lokomobil z
fabryki Ruston, Proctor & Co. Limited Lincoln,
(Anglja). – [S.l. : s.n., 1904] (Warszawa : Rubie-
szewski i Wrotnowski). – 71 s., 2 s. tabl. : il. ; 16 cm.

BUW 90027

Instrukcya do ustawienia i użycia nowej stalo-
wej kosiarki parokonnej Walter A. Wooda „New
Tabular Mower” ze stalowym targańcem : kom-
pletny spis ilustrowany części składowych do
tejże kosiarki tudzież do kosiarek „New Steel Mo-
wer” dawnego systemu od 1892 do 1900 r. włącz-
nie. – [S.l. : s.n.], cenz. 1902 ([Warszawa] : Ru-
bieszewski i Wrotnowski). – 14 s., 6 s. tabl. : il. ;
23 cm.

BUW 90028

Instrukcya do ustawienia i użycia oraz spis ilu-
strowany części składowych żniwiarek Walter A.
Wooda „New Reaper” z roku 1884 / wyłączni
przedstawiciele na Królestwo Polskie i ościenne
gubernie Tadeusz Kowalski i A. Trylski w Warsza-
wie. – [S.l. : s.n. , 1901] ([Warszawa] : Druk. „Ga-
zety Rolniczej” W. Musielewicz). – 11 s., 5 tabl. ;
24 cm.

Opis wg okł.
BUW 90029

Instrukcja do ustawienia i użycia pras samowią-
żących do słomy i siana : patent G. Schulz’a. –

[S.l. : s.n., 1910] (Warszawa : Druk. „Gazety Rol-
niczej” W. Musielewicz). – 36 s. : il. ; 21 cm.

BUW 90030

Instrukcya do ustawienia i użycia separatorów
ręcznych do mleka „Record” Nr 0 i „Korona” Nr
00, 1, 2, 3, 4 / Fabryka Separatorów do Mleka Sven-
ska Centrifug Aktie-Bolaget, Sztokholm Szwe-
cya ; wyłączni reprezentanci Tadeusz Kowalski
i A. Trylski, Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1901]
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej”). – 32 s. :
il., tab. ; 19 cm.

Opis wg okł.
Kop. 15
BUW 90031

Instrukcya do ustawienia i użycia wirówek
ręcznych „C”-„Korona” / Fabryka Wirówek do
Mleka Svenska Centrifug Aktie-Bolaget, Sztok-
holm Szwecya. – [S.l. : s.n.], cenz. 1904 (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – 38 s. : il. ;
17 cm.

Opis wg okł.
BUW 90032

Instrukcya do ustawienia i użycia wiró-
wek ręcznych „Korona” / Fabryka Wirówek do
Mleka Svenska Centrifug Aktie-Bolaget, Sztok-
holm Szwecya ; wyłączni reprezentanci T. Ko-
walski i A. Trylski, Warszawa. – [Warszawa : s.n.,
1902] ([Warszawa] : Rubieszewski i Wrotnow-
ski). – 38 s. : il., tab. ; 19 cm.

Opis wg okł.
Kop. 10
BUW 90033

Instrukcya do ustawienia i użycia żniwiarki
parokonnej Walter A. Wooda „Light Reaper”
ostatniego modelu, o mechanizmie szczelnie za-
mkniętym : spis ilustrowany części składowych
za czas budowy od roku 1886 / wyłączni przedsta-
wiciele na Królestwo Polskie i ościenne gubernie
T. Kowalski i A. Trylski w Warszawie. – [S.l. : s.n.],
cenz. 1901 ([Warszawa] : Druk. „Gazety Rolni-
czej” W. Musielewicz). – 13 s., 5 tabl. : il. ; 24 cm.

BUW 90034

Instrukcja do użycia : tabelki wysiewne i cen-
nik części zapasowych amerykańskich siewni-
ków rzędowych talerzowych „Superior” wielko-
ści 12x6”, 16x6” i 20x6” fabryki The Superior Drill
Co w Springfield, Ohio, Ameryka : reprezen-
tacja na Królestwo Polskie, Cesarstwo i Syberję
w Domu Handlowym pod firmą Alfred Grodzki,
Warszawa. – [S.l. : s.n., 1912] (Warszawa : Druk.
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„Gazety Rolniczej” W. Musielewicz). – 27 s., 5 s.
tabl. : il. ; 24 cm.

BUW 90035

Instrukcya do użycia bukownika parowego fa-
bryki Ransomes, Sims & Jefferies, Limited Or-
well Works, Ipswich, Anglia. – [S.l. : s.n., 1913]
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W Musie-
lewicz). – 26 s. : il. ; 19 cm.

BUW 90036

Instrukcja do wyrobu i wzorcowania odważni-
ków / Urząd Miar St. M. Warszawy. – Warszawa :
[s.n.], 1916 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnow-
ski). – 14 s. : il. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BUW 90037

Instrukcja do wyszkolenia Korpusów Straży Po-
żarnych / wydana przez Wołyński Wojewódzki
Związek Straży Pożarnych w roku 1929. – Łuck :
Związek Wojewódzki, 1929] (Łuck : Druk. Kurji
Biskupiej). – 69 s. ; 18 cm.

BN 90038

Instrukcya do zawiązywania związków katolic-
kich parafjalnych i dyecezjalnych, na zasadach
ustawy związku katolickiego w Królestwie Pol-
skiem, zatwierdzonej w dniu 20 marca 1907 r.,
przez Ministra Spraw Wewnętrznych. – War-
szawa : [s.n.], 1907 (Warszawa : P. Laskauer). –
8 s. ; 19 cm.

BUW 90039

Instrukcya do zawiązywania związków katolic-
kich parafjalnych i dyecezjalnych, na zasadach
ustawy związku katolickiego w Królestwie Pol-
skiem, zatwierdzonej w dniu 20 marca 1907 r.,
przez Ministra Spraw Wewnętrznych. – War-
szawa : [s.n.], 1908 ([Warszawa] : J. Sikorski). –
8 s. ; 20 cm.

1000 egz.
BN 90040

Instrukcja do zbierania materjałów w celu uło-
żenia tablic zamożności drzewostanów : (za-
twierdzona przez Ministra Rolnictwa i D. P. dn.
15.XII.1921 r.). – Warszawa : [s.n.], 1922 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 52 s. : il. ; 24 cm. – (Wy-
dawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-
stwowych. Serja A, [Monografie] ; nr 11)

Odb.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Rolnictwa
i Dóbr Państwowych Rzeczypospolitej Polskiej. 1921
nr 29.

Mk 170
BJ, BN, BUP, BUW 90041

Instrukcja do złożenia i pracy oryginalnym siew-
nikiem „Saxonia”, wyrobu fabryki W. Siedersle-
ben Co. / generalna reprezentacja na Polskę Bro-
nikowski, Grodzki i Walewski, S. A. – [S.l. : s.n.,
1928] (Warszawa : P. Pyz). – 30, [2] s. : il. ; 24 cm.

BN 90042

Instrukcja do złożenia i użycia oraz cennik czę-
ści zapasowych najnowszej kosiarki „Vertical” Mc
Cormick’a w Chicago (Ameryka) : reprezenta-
cja i wyłączna sprzedaż na Królestwo Polskie
i ościenne gubernje Cesarstwa w Domu Handlo-
wym pod firmą Alfred Grodzki, Warszawa. – [S.l. :
s.n.], 1913 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej”
W. Musielewicz). – 16 s. : il. ; 25 cm.

BUW 90043

Instrukcja do złożenia i użycia oraz cennik czę-
ści zapasowych żniwiarko-wiązałki z odkrytym
elewatorem i prawem cięciem, fabryki Mc Cor-
mick’a w Chicago (Ameryka). – [S.l. : s.n.], 1913
(Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musie-
lewicz). – 43 s. : il. ; 26 cm.

Opis wg okł.
BUW 90044

Instrukcja do złożenia i użycia oraz ilustrowany
spis części składowych kosiarki Massey-Harris
nr 18 maj 1926. – Warszawa : Centrala Spółdziel-
czych Stow. Rolniczo-Handlowych, [1926] (War-
szawa : J. Ulasiewicz). – 19, [1] s. ; 23 cm.

90045

Instrukcja do złożenia i użycia oraz ilustrowany
spis części składowych żniwiarki Massey-Harris
nr 4. – Warszawa : Centrala Spółdzielczych Stow.
Rolniczo-Handlowych, [1926] (Warszawa : J. Ula-
siewicz). – 23, [1] s. ; 23 cm.

90046

Instrukcya do złożenia i użycia żniwiarko-wią-
załki z odkrytym elewatorem i prawem cięciem,
fabryki Mc-Cormick Harv. M. Co. w Chicago,
(Ameryka) : reprezentacja i wyłączna sprzedaż
na Królestwo Polskie i ościenne gubernje Ce-
sarstwa w Domu Handlowym pod firmą Alfred
Grodzki. – [S.l. : s.n.], 1903 ([Warszawa] : F. Kar-
piński). – 32, [2] s. : il. ; 24 cm.

BUW 90047
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Instrukcja dodatkowa o szacowaniu strat: w la-
sach, młynach, maślarniach, gospodarstwach
rybnych, krescencji i okopowiznie : rejestracja
strat wojennych przez własność ziemską ponie-
sionych. – Warszawa : Centralne Towarzystwo
Rolnicze, 1916 (Warszawa : „Zorza”). – 22 s. ;
21 cm.

BN 90048

Instrukcja dotycząca akredytyw handlowych /
[Instytucja Centralna P. B. R. Wydział Finansowo-
-Bankowy]. – Warszawa : [s.n.], 1938. – 43 s. ;
22 cm.

Przeznaczona do użytku służbowego w Państwo-
wym Banku Rolnym.

BUP 90049

Instrukcya dotycząca budowy i utrzymania
dróg sposobem gospodarczym przez ludność gu-
bernii wileńskiej / spolszczył i wydał dla użytku
gmin w Królestwie Polskiem Władysław Sil-
nicki. – Radom : [s.n.], 1907. – ? s.

Kop. 20
90050

Instrukcja dotycząca kontynuacji centralnego
katalogu czasopism zagranicznych / Bibljoteka
Uniwersytecka w Poznaniu. – Poznań : [s.n.], 1935
([Poznań : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego]). –
[5] s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
Na prawach rękopisu.
1000 egz.
BUP, BUW 90051

Instrukcya dotycząca obsługi posterunku na
wiorście 127, 247 Odnogi Kaliskiej = Instrukc̀ıja
o pol’zovaǹıi ustrojstvami na postu ver. 127, 247
Kalǐsskago Učastka / Droga Żelazna Warszawsko-
-Wiedeńska. – Warszawa : [s.n., 1910] (Warszawa :
J. Kamiński). – 51, [2] s., 1 s. tabl. ; 16 cm.

Tekst równol. pol. i ros.
BUW 90052

Instrukcja dotycząca opracowania centralnego
katalogu polskich czasopism i wydawnictw cią-
głych, znajdujących się w bibliotekach Rzeczypo-
spolitej Polskiej / Biblioteka Jagiellońska w Kra-
kowie. – Kraków : [s.n.], 1936 (Kraków : Druk.
Przemysłowa). – 16 s. ; 23 cm.

BN, BUP, BUW 90053

Instrukcja dotycząca opracowania katalogu cza-
sopism i wydawnictw ciągłych zagranicznych
znajdujących się w bibljotekach Rzeczypospolitej

Polskiej / Bibljoteka Uniwersytecka w Poznaniu. –
Poznań : Bibljoteka Uniwersytecka, 1932 ([Po-
znań] : Druk. Uniwersytetu Poznańskiego pod
zarz. J. Winiewicza). – 18, [1] s. ; 24 cm.

Druk. jako rps.
650 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 90054

Instrukcja dotycząca planów godzin i progra-
mów nauki w klasach I i II gimnazjów państwo-
wych w roku szkolnym 1934/35 / Ministerstwo
Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicznego. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1934
(Lwów : J. Żydaczewski). – 10, [1] s. ; 18 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 90055

Instrukcja dotycząca planów godzin i progra-
mów nauki w klasach I, II, III gimnazjów pań-
stwowych w roku szkolnym 1935/36 / Minister-
stwo Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicz-
nego. – Warszawa ; Lwów : Państ. Wydaw. Ksią-
żek Szkolnych, 1935 (Lwów : J. Żydaczewski). –
11, [1] s. ; 18 cm.

BUP, BUW 90056

Instrukcja dotycząca planów godzin i progra-
mów nauki w publicznych szkołach powszech-
nych w roku szkolnym 1935/36 / Ministerstwo
Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicznego. –
Warszawa ; Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkol-
nych, 1935 (Lwów : J. Żydaczewski). – 95, [1] s. ;
17 cm.

BUP, BUW 90057

Instrukcja dotycząca pomiarów temperatury
wód płynących (dla użytku obserwatorów sta-
cji wodowskazowych) : zatwierdzona reskryp-
tem Ministerstwa Robót Publicznych L: VI-461
z dnia 30.VI.1927 roku / Państwowa Służba Hy-
drograficzna w Polsce. – Warszawa : Min. Robót
Publicznych, 1927 ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
7 s. : il. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 90058

Instrukcja dotycząca programów nauki w od-
działach I, II i V publicznych szkół powszechnych
i zmian w programach nauki w oddziałach III, IV,
VI i VII publicznych szkół powszechnych. – Tar-
nopol ; Skałat : R. Grünfeld, 1933 (Tarnopol : M.
Kahane). – 71 s. ; 22 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 90059
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Instrukcja dotycząca programów nauki w od-
działach I, II i V publicznych szkół powszech-
nych i zmian w programach nauki w oddziałach
III, IV, VI i VII publicznych szkół powszechnych
na rok szkolny 1933/34 : (okólnik Ministra W. R.
i O. P. Nr 110 z dnia 14 lipca 1933 wraz ze spi-
sem książek szkolnych, przystosowanych do no-
wych programów i dozwolonych do użytku w I,
II, V oddz. szkół powszechnych w roku szkolnym
1933/34). – Lublin : [s.n.], 1933 [i.e. 1932] (Lublin :
Druk. Państ.). – 63, [1] s. ; 23 cm.

3000 egz.
BUP, BUW 90060

Instrukcja dotycząca programu nauki w od-
dziale I publicznych szkół powszechnych i zmian
w programach nauki w oddziale V i VI publicz-
nych szkół powszechnych oraz w klasie II gimna-
zjów państwowych. Cz. 1, Publiczne szkoły po-
wszechne. [Cz. 2, Gimnazja państwowe]. – [S.l. :
s.n., 1932] (Lublin : Druk. Państ.). – 2 cz. w 1 wol.
(28 s.) ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BUW 90061

Instrukcja dotycząca sposobu opracowania me-
tryk kopalń nafty i metryk przedsiębiorstw naf-
towych. – [S.l. : s.n., 1933] (Drohobycz : A. H.
Żupnik). – 7, [1] s. ; 30 cm.

Opis wg nagł.
90062

Instrukcja dotycząca sygnalizacji powodzio-
wej. – Warszawa : Min. Komunikacji, 1938 (War-
szawa : J. Dziewulski). – 20 s., 4 s. tabl. ; 21 cm. –
(Ministerstwo Komunikacji. Instytut Hydrogra-
ficzny ; Ż. 7)

Postanowienia instrukcji zostały uzgodnione z Mini-
sterstwem Spraw Wewnętrznych i Ministerstwem Rol-
nictwa i Reform Rolnych oraz zatwierdzone zarządze-
niem Ministra Komunikacji z dn. 25 listopada 1938 r.
nr I.H. I/21 (Dz. Urz. z roku 1938 M. K. Nr 73 poz. 563).

BJ, BN 90063

Instrukcja dotycząca sygnalizacji powodziowej :
zatwierdzona zarządzeniem Ministra Komunika-
cji z dn.... 1937 r. Nr I. H. / Ministerstwo Komuni-
kacji Nr..., Instytut Hydrograficzny. – Warszawa :
Min. Komunikacji, 1937. – [3], 20 k. jednostr., 3 s.
tabl. ; 29 cm.

Powiel.
BN 90064

Instrukcja dotycząca sygnalizacji stanów wody
w dorzeczu Wisły : zatwierdzona reskryptem Mi-
nisterstwa Robót Publicznych z dnia 26 stycznia
1925 R. L: XV”19”925 / Państwowa Służba Hydro-
graficzna w Polsce. – Warszawa : nakł. i dr. Min.
Robót Publicznych, 1925. – 9 s. ; 19 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 90065

Instrukcya dotycząca udzielania na nauce do-
pełniającej pouczeń o uprawie tytoniu oraz
o przepisach, dotyczących uprawy tej rośliny. –
[S.l. : s.n., non ante 1904]. – 17 s. : il. ; 28 cm.

Do L. 27.781. z r. 1904/ R. S. kr. Opis wg nagł.
BUP 90066

Instrukcja dotycząca zadań, urządzenia i funk-
cjonowania stacji opieki nad matką i dzieckiem
przy zakładach pracy. – [Warszawa : s.n.], dr.
[19]38 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 6, 3 s. ; 21 cm.

Zawiera również: Regulamin pracy pielęgniarki sta-
cji opieki nad matką i dzieckiem przy zakładzie pracy.

Opis wg nagł.
1500 egz.
BJ, BN 90067

Instrukcja dotycząca zwalczania najważniej-
szych szkodników drzew owocowych. – Poznań :
[s.n.], 1928 ([Poznań] : Druk. „Poradnika Gospo-
darskiego”). – 20, [1] s. ; 24 cm. – (Wydawnictwo
Wielkopolskiej Izby Rolniczej)

BJ, BUP 90068

Instrukcja drogowa i świadczeń w naturze dla
gmin wiejskich i miejskich nie wydzielonych
z powiatowych związków komunalnych / Urząd
Wojewódzki w Tarnopolu. – [S.l. : s.n., 1932] (Tar-
nopol : M. Kahane). – 72 s. ; 20 cm.

Na okł.: Nr T. D. 2-1932.
BN 90069

Instrukcja egzekucyjna dla władz skarbo-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 19 s., [49] k. ; 30 cm.

Dod. do: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Skarbu.
1932 nr 20.

BJ, BN, BUW 90070

Instrukcja ewidencyjna / Zw. Nauczyc. Polsk.
Zarz. Gł. Grudz. – [S.l. : s.n.], 1932 (Warszawa :
Druk. Współczesna). – ? s.

90071
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POZ. 90087 INSTRUKCJA

Instrukcja finansowa / Rodzina Kolejowa. –
Warszawa : [s.n., 1936] (Warszawa : Salezjańska
Szkoła Rzemiosł. Dział Grafiki). – 20 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BJ 90072

Instrukcja finansowa (I. F.) / „Rodzina Kole-
jowa”. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : W.
Piekarniak). – 19, [1] s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
300 egz.
BUP 90073

Instrukcja finansowo-budżetowa dla obwodu /
Obóz Zjednoczenia Narodowego. – [S.l. : s.n.],
1938 (Warszawa : Druk. Współczesna). – 18 s. ;
21 cm.

BJ 90074

Instrukcja finansowo-budżetowa dla okręgu /
Obóz Zjednoczenia Narodowego. – [S.l. : s.n.],
1938 (Warszawa : Druk. Współczesna). – 19 s. ;
21 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BUW, KMT 90075

Instrukcja Generalnego Komisarza Wyborczego
dla obwodowych komisyi wyborczych. – War-
szawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : Druk. Państ.). –
14 s.

90076

Instrukcja Generalnego Komisarza Wyborczego
dla obwodowych komisyj wyborczych. – [War-
szawa : s.n.], dr. [19]35 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 14 s. ; 21 cm.

35000 egz.
BN, BUP, BUW 90077

Instrukcja gospodarki i rachunkowości w warsz-
tatach saperskich / (M. S. Wojsk.). – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : Gł. Druk. Wojsk.). – VII,
22, [1] s. + Załącznik : 26 s.

90078

Instrukcja grenadjerska. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydaw., 1923. – XII, 166 s., 1 s. tabl. :
il. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
P. 3/1923)

BJ, BN, BUP, BUW 90079

Instrukcya I : ceny i warunki robót Towarzystwa
Melioracyjnego w Warszawie. – [S.l. : s.n., 1908]

(Warszawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – 8 s. ;
22 cm.

Opis wg nagł.
BUW 90080

INSTRUKCYA i plany dla nauki religii w szko-
łach ludowych pospolitych... (wyd. anon.) zob.
Bielawski, Zygmunt

Instrukcja i poradnik dla opiekunów społecz-
nych. – Warszawa : Biuro Zjazdów Samorządu
Ziemskiego (Związek Sejmików Powiatowych
Rzpltej Polskiej), 1930 (Warszawa : Druk. Mazo-
wiecka). – 45 s. ; 19 cm.

Zawiera: Instrukcja dla opiekunów społecznych / F.
Branny. Poradnik dla opiekunów społecznych / Józef
Bek.

1700 egz.
BN, BŚ, BUW 90081

Instrukcja i regulamin dla sądu biskupiego die-
cezji łódzkiej. – Łódź : W. B. Jasiński, 1935 (Łódź :
Druk. Diecezjalna). – 32 s.

90082

Instrukcja i regulaminy spółek oszczędności
i pożyczek pozostających pod patronatem Wy-
działu Krajowego. – Lwów : PSR, 1912. – 32 s.

90083

Instrukcya i tabela siewna dla siewników nawo-
zowych oryginalnych „Westfalia Goliat”. – War-
szawa : Załęski, 1912 (Warszawa : J. Biliński i W.
Maślankiewicz). – 24 s. : il. ; 15 cm.

1000 egz.
90084

Instrukcja inżynierji : roboty konserwacyjne wy-
konywane przez oddziały. – Warszawa : M. S.
Wojsk., 1923. – ? s. – ([Ministerstwo Spraw Woj-
skowych] ; Inż. 3/1923)

90085

Instrukcja kancelaryjna dla gmin wiejskich /
Komisja Wojewódzka dla Usprawnienia Admini-
stracji Komunalnej przy Urzędzie Wojewódzkim
w Wilnie ; przedm. Aleksander Żyłko. – Wilno :
Wileński Wydział Wojewódzki, 1932 (Wilno :
„Znicz”). – 39 s. ; 21 cm.

BUP, BUW 90086

Instrukcja kancelaryjna i regulamin biurowy
dla większych miast niewydzielonych / Związek
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INSTRUKCJA POZ. 90087

Miast Polskich. – Warszawa : [s.n.], 1939 (War-
szawa : Druk. Samorz. Inst. Wydawn.). – 42 s. ;
24 cm.

1000 egz.
BN 90087

Instrukcja kasowo-rachunkowa. – [S.l. : s.n.,
1928] (Warszawa : „Wuzet”). – 40 s. ; 23 cm.

Zatwierdzone uchwałą Magistratu z dn. 11 czerwca
1928 r. nr 1144.

BN, BUW 90088

Instrukcja kasowo-rachunkowa / [Magistrat
Miasta Stoł. Warszawy]. – [S.l. : s.n., 1929] (War-
szawa : „Wuzet”). – 43 s. ; 24 cm.

1500 egz.
BN, BUW 90089

Instrukcja kasowo-rachunkowa dla miasta Byd-
goszczy, województwo poznańskie. – [S.l. : s.n.,
1931] (Bydgoszcz : Druk. Bydgoska). – 44, [3] s. ;
23 cm.

200 egz.
BUP, BUW 90090

Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powiato-
wego związku komunalnego. – Poznań : Ko-
munalny Związek Kredytowy, 1928 (Wąbrzeźno-
-Pomorze : Druk. „Głosu Wąbrzeskiego” B.
Szczuka). – 44 s. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Wzorowa instrukcja kasowo-rachunko-
wa dla powiatowych związków komunalnych woje-
wództw zachodnich.

Zł 3.50
BN 90091

Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powiato-
wego związku samorządowego. – Warszawa :
Związek Powiatów R. P., 1933 (Warszawa : Druk.
Samorządowego Instytutu Wydawniczego). –
VIII, 101, [1] s., 2 s. tabl. ; 23 cm.

Przedmowa / M. Z. Jaroszyński.
Wydawnictwo Związku Powiatów R. P. zalecone

przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych pismem
z dn. 12 grudnia 1933 r. Nr GL 85/g/31.

1500 egz.
BN, BUP, BUW 90092

Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powiato-
wego związku samorządowego w.... – Warszawa :
Biuro Zjazdów Samorządu Ziemskiego, 1928
(Warszawa : „Mazowiecka”). – 83 s., 1 s. tabl. ;
24 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powia-
towych związków samorządowych.

BJ, BŚ, BUP, BUW 90093

Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powiato-
wego związku samorządowego w.... – Wyd. 2. –
Warszawa : Związek Powiatów R. P., 1937 (War-
szawa : Druk. Samorządowego Instytutu Wy-
dawniczego). – VI, 101 s., 2 s. tabl. ; 24 cm.

Opis wg okł.
Wydawnictwo Związku Powiatów R. P. zalecone

przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych pismem
z dn. 12 grudnia 1933 r. Nr GL. 85/g/31.

BN, BUW 90094

Instrukcja kasowo-rachunkowa Koła Młodzieży
Wiejskiej. – Warszawa : [s.n.], 1929 ([Warszawa] :
„Ostoja”). – 13, [2] s. ; 17 cm. – (C[entralny]
Z[wiązek] K[ółek] R[olniczych] i M[łodzieży]
W[iejskiej]. Związek Młodzieży Wiejskiej Woje-
wództwa Warszawskiego ; nr 3)

Opis wg okł.
BN 90095

Instrukcja katastralna II dla pomiarów uzu-
pełniających na obszarze województw: poznań-
skiego, pomorskiego i górnośląskiej części woje-
wództwa śląskiego : zatwierdzona Rozporządze-
niem Ministerstwa Skarbu z dnia 9 lipca 1926 r. L.
D. 60 1474. IV. w porozumieniu z Ministerstwem
Robót Publicznych. – Warszawa : Min. Skarbu,
1927 (Poznań : Druk. Państ. : K. Rozynek). – [4],
82 s., 10 s. tabl. ; 25 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90096

Instrukcja komisji okręgowych Rady Opieki
Moralnej nad Młodzieżą. – Warszawa : [s.n.], 1931
(Warszawa : Druk. P. M. Szk.). – 7, [1] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BUW, KMT 90097

Instrukcja Komunalnego Związku Kredyto-
wego w sprawie redakcji statutu K. K. O. oraz
trybu uchwalenia i przesłania statutu Związkowi
celem zatwierdzenia zmian : (wydana w porozu-
mieniu z Ministerstwem Skarbu na podstawie §
4 (1) pkt 1 rozp. Min. Skarbu z dnia 8.VII.1936 r.
o Związkach K. K. O. w brzmieniu zmienionym §
52 rozp. Min. Skarbu, Spraw Wewn. i Sprawiedl.
z dnia 16.III.1937 r. o K. K. O. oraz na podsta-
wie § 48 tegoż rozporządzenia). – [S.l. : s.n., 1937]
(Poznań : Druk. Państ.). – 10 s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
BUP 90098

Instrukcja kredytowa Centralnej Kasy Spółek
Rolniczych : uchwalona na posiedzeniu Rady
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POZ. 90110 INSTRUKCJA

Nadzorczej w dniu 27 listopada 1934 roku. – War-
szawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : J. Dziewulski). –
8 s. ; 21 cm.

5000 egz.
BUP, BUW 90099

Instrukcja legalizacyjna dla liczników energji
elektrycznej : (Pom nr. 894) / Główny Urząd
Miar. – Warszawa : [s.n.], 1932 ([Warszawa] : Druk.
Państ.). – [2], 45 s. ; 27 cm.

Opis wg okł.
Zł 2.90
BJ 90100

Instrukcja ładowania konnych pojazdów pułku
piechoty : (projekt). – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydawn., 1933 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – XVI, 144, [1] s., 28 s. tabl. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; P. 13/1933 I.
L. ew. [621])

Tajne.
BN 90101

Instrukcja łączności pociągów pancernych. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk. Wydawn., 1933
(Warszawa : D[ruk.] S[ztabu] G[eneralnego]). –
VI, 18 s., 5 s. tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Panc. 3/1933 g)

Gr 75
90102

Instrukcja manipulacyjna dla władz i urzędów
celnych w sprawie odprawy celnej. – [Warszawa :
s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Państ.). – 63, III s. ;
29 cm.

Załącznik do zarządzenia Ministra Skarbu z dnia 31
stycznia 1935 r. (Dz. Urz. Min. Skarbu Nr 5, poz. 89).

2000 egz.
BJ, BN, BUW 90103

Instrukcja materjałowa : kontrola obrotu ma-
terjałów technicznych, aparatów i narzędzi
w okręgu Dyrekcji Poczt i Telegrafów w Pozna-
niu. – Poznań : Dyrekcja Poczt i Telegrafów, [1928]
(Poznań : Druk. Lotnicza). – 28 s., 12 s. tabl. ; 23 cm.

1000 egz.
BN, BUP 90104

Instrukcja meldunkowa : wydana na zasadzie
rozp. Prezydenta R. P. z dnia 16.III.1928 r. o ewi-
dencji i kontroli ruchu ludności (Dz. U. R. P. nr.

32 - r. 1928 - poz. 309) oraz rozporządzeń wyko-
nawczych na podstawie powyższego rozporzą-
dzenia / Magistrat Stoł. M. Poznania. Biuro Mel-
dunkowe. – [S.l. : s.n., 1932] ([Poznań : Goździe-
jewski]). – 8 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUP 90105

Instrukcja meldunkowa oraz szczegółowe
wskazówki dla komendantów P. K. U. i dowód-
ców formacji. – Warszawa : [s.n.], 1926 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 44, VI, [1] s. ; 22 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
I Piech[oty] ; L. Dz. 39059 /pob. ew./26)

BUW 90106

Instrukcja meteorologiczna dla obrony przeciw-
gazowej. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – VIII, 45 s., 4 s. tabl. : il. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.
13/1938 b)

BN, BŚ, BUW 90107

Instrukcja minerska / M. S. W. Dep. Naukowo-
-Szkolny. – Warszawa : skł. gł. Księg. Wojskowa,
1919 ([Warszawa] : L. Biliński i W. Maślan-
kiewicz). – 71, [14] s. : rys., tab. ; 16 cm. –
(Przepisy Służbowe / M[inisterstwo] S[praw]
W[ojskowych]. Dep[artament] Naukowo-Szkol-
ny. Sztab Generalny. Oddział VII (Naukowy) ;
[31])

Mk 2.30
BJ, BN, BŚ, BUW 90108

Instrukcja Ministerstwa Pracy i Opieki Społecz-
nej dla zamkniętych zakładów opiekuńczych dla
dzieci i młodzieży : (praca zbiorowa). – War-
szawa : Bibljoteka Wydziału Opieki nad Dziećmi
i Młodzieżą Min. Pracy i Opieki Społecznej, 1927
(Warszawa : „Druk. Bankowa”). – 47 s. ; 24 cm. –
(Opieka nad Macierzyństwem, Dziećmi i Mło-
dzieżą ; nr 6)

2000 egz.
BJ, BN, BUW 90109

Instrukcja Ministerstwa Pracy i Opieki Społecz-
nej dla zamkniętych zakładów opiekuńczych dla
dzieci i młodzieży normalnej. – Warszawa : [s.n.],
1925 (Warszawa : „Współczesna”). – 16 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BJ, BUW 90110
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INSTRUKCJA POZ. 90111

Instrukcja Ministerstwa Rolnictwa i Reform Rol-
nych z dnia 12 stycznia 1939 roku w sprawie
rozrachunku między Dyrekcją Naczelną Lasów
Państwowych i Departamentem Urządzeń Rol-
nych z tytułu przekazywanych, względnie przej-
mowanych nieruchomości ziemskich. – War-
szawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : Warszawskie
Zakł. Graf.). – 8 s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Mini-
sterstwa Rolnictwa i Reform Rolnych ; nr 17)

Odb.: Dziennik Urzędowy M[inisterstwa] R[olnic-
twa] i R[eform] R[olnych]. 1939 nr 2.

Opis wg okł.
BJ, BN 90111

Instrukcja Ministra Opieki Społecznej i Ministra
Spraw Zagranicznych z dnia 1 października 1936
roku w porozumieniu z Ministrem Komunikacji
w sprawie ulg kolejowych na przewóz emigran-
tów, reemigrantów i ich mienia. – Warszawa :
Min. Opieki Społecznej, 1936 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 9 s. ; 21 cm.

Druk. jako rps do użytku służbowego.
BJ 90112

Instrukcja Ministra Opieki Społecznej o orga-
nizacji i działalności ośrodków zdrowia. – War-
szawa : Min. Opieki Społecznej, 1936 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 24 s. ; 22 cm.

Okólnik Nr 38/36 Ministra Opieki Społecznej z dnia
15.VII.1936 r. Nr Zn. 2/4-6.

Odb.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Opieki Spo-
łecznej. 1936 nr 14.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90113

Instrukcja Ministra Opieki Społecznej w spra-
wie wykonywania dezynfekcji i dezynsekcji. –
Warszawa : Min. Opieki Społecznej, 1935 ([War-
szawa] : Druk. Państ.). – 24 s. ; 21 cm.

Okólnik Nr 14/35 Ministra Opieki Społecznej z dnia
18.III.1935 r. Nr Zn. 3c/4-5.

Odb. uzup.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa
Opieki Społecznej. 1935 nr 5.

BN, BUP, BUW 90114

Instrukcja Ministra Opieki Społecznej w spra-
wie wykonywania dezynfekcji i dezynsekcji. –
Wyd. 2. – Warszawa : Min. Opieki Społecznej,
1936 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 24 s. ; 22 cm.

Okólnik Nr 14/35 Ministra Opieki Społecznej z dnia
18.III.1935, Nr Zn. 3c/4-5.

Odb. uzup.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa
Opieki Społecznej. 1935 nr 5.

BN, BUP, BUW 90115

Instrukcja Ministra Opieki Społecznej z dn. 15
marca 1935 r. nr Zn. 14a/4-5 do Rozporządze-
nia Rady Ministrów z dnia 28 stycznia 1934 r.
o państwowej pomocy lekarskiej dla funkcjonar-
juszów państwowych. – Warszawa : Min. Opieki
Społecznej, 1935 ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
46 s. ; 22 cm.

Odb: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Opieki Spo-
łecznej. 1935 nr 4.

BUP, BUW 90116

Instrukcja Ministra Reform Rolnych z dnia 10
czerwca 1930 r. dla nadzorców meljoracyjnych
Okręgowych Urzędów Ziemskich. – [Warszawa :
s.n.], dr. [19]30 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 6 s. ;
20 cm.

Załącznik do pisma okólnego M. R. R. nr 931/M. z dn.
10.VI.1930 r.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BUW 90117

Instrukcja Ministra Rolnictwa i Reform Rolnych
do ustawy z dnia 14 lipca 1936 r. o zalesianiu nie-
których nieużytków (Dz. U. R. P. Nr 56 poz. 406). –
Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Warszawskie
Zakł. Graf.). – 19 s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Mi-
nisterstwa Rolnictwa i Reform Rolnych ; nr 14)

BN, BUP, BUW 90118

Instrukcja Ministra Rolnictwa i Reform Rol-
nych w sprawie trybu oszacowania i warunków
sprzedaży nieruchomości państwowych, obję-
tych ustawą z dnia 18 marca 1933 r. (Dz. U. R.
P. Nr 31 poz. 263) / Ministerstwo Rolnictwa i Re-
form Rolnych. Dyrekcja Naczelna Lasów Pań-
stwowych. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
„Polska Zjednoczona”). – 8 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BUP 90119

Instrukcja Ministra Rolnictwa i Reform Rolnych
w sprawie udzielenia ulg dłużnikom administra-
cji lasów państwowych w spłacie długów rol-
niczych / Ministerstwo Rolnictwa i Reform Rol-
nych. Dyrekcja Naczelna Lasów Państwowych. –
Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 12 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 90120
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Instrukcja Ministra Rolnictwa i Reform Rolnych
z dnia 27 marca 1935 r. o ustaleniu ceny sprzedaż-
nej działek ziemi przy parcelacji gruntów pań-
stwowych. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 11 s. ; 17 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. 1935 nr 76 poz. 108.
300 egz.
BN 90121

Instrukcja Ministra Rolnictwa i Reform Rolnych
z dnia 5 kwietnia 1934 r. w sprawie wykony-
wania przepisów obowiązujących o sprzedaży
nawozów sztucznych z pełnymi tekstami tych
przepisów. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa :
„Warszawskie Zakł. Graf.”). – 60 s. ; 21 cm. – (Wy-
dawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Reform Rol-
nych)

2500 egz.
BN, BUP, BUW 90122

Instrukcja Ministra Rolnictwa z dnia 21 stycz-
nia 1929 roku dla pp. wojewodów (wszystkich
z wyjątkiem wojewodów poznańskiego, pomor-
skiego i śląskiego) w sprawie wytycznych dzia-
łalności samorządu terytorjalnego w zakresie po-
pierania rolnictwa. – Warszawa : [s.n.], 1931 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 12 s. ; 24 cm. – (Wydaw-
nictwo Ministerstwa Rolnictwa. Serja G ; nr 7)

Opis wg okł.
3000 egz.
BN, BUP, BUW 90123

Instrukcja Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia
27 listopada 1930 r. o prowadzeniu rejestru miesz-
kańców. – [S.l. : s.n.], dr. 1933 (Tarnobrzeg : F.
Cwynar). – 71 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP 90124

Instrukcja Ministra Wyznań Rel. i Ośw. Publ.
z dnia 7 grudnia 1938 r. (Nr II W-1944/38)
w sprawie kwalifikowania młodzieży szkolnej
do udziału w zajęciach wychowania fizycznego
i przysposobienia wojskowego do użytku lekarzy
szkolnych, lekarzy poradni szkolnych w. f., le-
karzy poliklinik szkolnych, nauczycieli(lek) ćwi-
czeń cielesnych i przysposobienia wojskowego
oraz władz szkolnych. – Lwów : Państ. Wydaw.
Książek Szkolnych, 1939 (Lwów : L. Wiśniewski
pod zarz. K. Preidla). – 39, [1] s. ; 14 cm.

BN, BUW 90125

Instrukcja Ministra Wyznań Religijnych i Oświe-
cenia Publicznego z dnia 7 grudnia 1938 r. (Nr

II W-1944/38) w sprawie kwalifikowania mło-
dzieży szkolnej do udziału w zajęciach wycho-
wania fizycznego i przysposobienia wojskowego
do użytku lekarzy szkolnych, lekarzy poradni
szkolnych w. f., lekarzy poliklinik szkolnych, na-
uczycieli(lek) ćwiczeń cielesnych i przysposobie-
nia wojskowego oraz władz szkolnych. – [War-
szawa : s.n., 19]39 (Warszawa : Druk. Państ.). –
11 s. ; 30 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy Min[isterstwa] W[yznań]
R[eligijnych] i O[świecenia] P[ublicznego]. 1938 nr 13
poz. 392.

Opis wg nagł.
BN 90126

Instrukcja Ministrów: Skarbu, Spraw Wewnętrz-
nych, Przemysłu i Handlu, Opieki Społecznej,
Komunikacji oraz Rolnictwa i Reform Rolnych
z dnia 13 czerwca 1933 r. w sprawie trybu przyj-
mowania świadczeń w naturze przewidzianych
w art. 27 i 34 ustawy z dn. 16 marca 1933 r.
o funduszu pracy (Dz. U. R. P. Nr. 22, poz. 163)
na spłatę niektórych zaległych podatków oraz
udziału w kosztach meljoracyjnych. – Warszawa :
[s.n.], 1933 (Warszawa : Druk. Państ.). – 20 s. ;
17 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. 1933 nr 140.
1200 egz.
BN, BUP 90127

Instrukcja musztry formalnej dla oddziałów
Kat. Stow. Młodzieży Męskiej. – Wyd. 3 uzup. –
Łomża : Kat. Stow. Młodz. Męskiej, 1937 (Łomża :
Druk. Diec.). – 25, [4] s. ; 13 cm.

BN 90128

Instrukcja musztry formalnej dla oddziałów
Kat. Stow. Młodzieży Żeńskiej. – Wyd. 3 uzup. –
Łomża : Kat. Stow. Młodz. Żeńskiej, 1937 (Łomża :
Druk. Diec.). – 25, [4] s. ; 15 cm.

BN 90129

Instrukcja musztry formalnej dla oddziałów Ka-
tolickiego Stowarzyszenia Młodzieży Męskiej w
Łomży / Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży
Męskiej w Łomży. – Łomża : [s.n.], 1935 (Łomża :
Druk. Diec.). – 17, [1] s. ; 15 cm.

500 egz.
90130

Instrukcja musztry formalnej dla oddziałów Ka-
tolickiego Stowarzyszenia Młodzieży Żeńskiej w
Łomży / Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży
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Żeńskiej w Łomży. – Łomża : [s.n.], 1935 (Łomża :
Druk. Diec.). – 17, [1] s. ; 16 cm.

200 egz.
BN 90131

Instrukcja na posterunkach XIV Komisarjatu
Pol. Państw. – [S.l. : s.n.], dr. 1927 (Warszawa :
Druk. Synodalna). – 14, [1] s. ; 17 cm.

1200 egz.
BUW 90132

Instrukcya na 1918 r. : ceny i warunki robót Zie-
miańskiego Towarzystwa Melioracyjnego w War-
szawie. – [S.l. : s.n.], cenz. 1917 (Warszawa : Ru-
bieszewski i Wrotnowski). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
BUW 90133

Instrukcja nakładania zaworów wydechowych
na rurkę komory zaworowej R. S. C. – [S.l. : s.n.,
1928] ([Warszawa : M. Arct]). – [1] s., 6 s. tabl. ;
13 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja nakładania zaworu wydecho-
wego na rurkę komory zaworowej R. S. C.

BUW 90134

Instrukcja narciarska. Cz. 1/2. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydawn., 1930 (War-
szawa : Zakł. Graf. Pracowników Drukarskich). –
2 cz. w 1 wol. (XI, [1], 133 s., 17 s. tabl.) ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O. 35/1929 I
i II)

3500 egz.
BN, BUP 90135

Instrukcja narciarska : projekt. Cz. 1, Musztra
i zasady taktycznego użycia oddziałów narciar-
skich. Cz. 2, Nauka jazdy na nartach / Oddział
III. Szt. Gł. – Warszawa : [s.n.], 1929. – 2. wol. (47
s., 4 tabl. ; 46 s., 7 tabl.).

90136

Instrukcja narciarstwa nizinnego / Polski Zwią-
zek Narciarski. Komisja Narciarstwa Nizinnego,
Warszawa. – Kraków : Zarząd Główny P. Z. N.,
1939 (Kraków : W. L. Anczyc). – 89, [1] s. : il. ;
16 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 90137

Instrukcja narciarstwa nizinnego / Polski Zwią-
zek Narciarski. Komisja Narciarstwa Nizinnego,
Warszawa. – 2 nakł. – Kraków : Zarząd Główny
P. Z. N., 1939 (Kraków : W. L. Anczyc). – 89, [1] s. :
il. ; 16 cm.

BN 90138

Instrukcja nauki pilotażu. – Bydgoszcz :
Centrum Wyszkolenia Podoficerów Lotnictwa,
1931. – 90, [1] s.

90139

Instrukcja nauki telegrafowania juzem. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk. Wydawn., 1933
(Warszawa : Główna Druk. Wojsk.). – IV, 61, [2]
s., 2 tabl. : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Łącz. 6./1932 II)

BN, BUW 90140

Instrukcja noszenia, troczenia i pakowania wy-
posażenia w kawalerii. – Warszawa : Wojskowy
Instytut Naukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – VIII, 87 s. : il. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; K.
5/1938)

BN 90141

Instrukcja Nr. H 1a zawierająca zbiór ulg po-
zataryfowych na przewóz osób i bagażu na lin-
jach normalnotorowych P. K. P. : obowiązuje od
dn. 1 stycznia 1934 r. zatwierdzona Rozporządze-
niem Min. Komunikacji z dn. 12 grudnia 1933 r.,
Nr. HOU-2021, ogłoszonem w Dzienniku Urzę-
dowym Ministerstwa Komunikacji z r. 1933, Nr.
25, poz. 203 / Polskie Koleje Państwowe. – War-
szawa : Min. Komunikacji, 1934 (Bydgoszcz : „Bi-
bljoteka Polska”). – 288 s. ; 17 cm + Dodatek 1
zawierający zmiany i uzupełnienia : obowiązuje
od dn. 1 kwietnia 1934 r. : 48 s. + Dodatek 2 za-
wierający zmiany i uzupełnienia : obowiązuje od
dn. 1 sierpnia 1934 r. (Dziennik Urzędowy Mini-
sterstwa Komunikacji z r. 1934 Nr 23, poz. 125) :
122 s.

Zob. też: Załącznik do Instrukcji Nr. H 1a.
15000 egz.

90142

Instrukcya nr. LXV o automatycznym hamulcu
próżniowym : ważna od 1 stycznia 1899 r.... / spo-
lszczył Kornel Maślonka. – Nowy Sącz : nakł. i dr.
J. K. Jakubowskiego W[do]wa, 1912. – 21 s.

Hal. 60
90143

Instrukcya nr XX : przepisy dla służby po-
ciągowej / spolszczył i objaśn. Konstanty Heu-
mann. – Nowy Sącz : nakł. i dr. J. K. Jakubow-
skiego W[do]wa, 1910. – 206, X s.

K 2
90144

Instrukcya nr XXI : ogrzewanie wozów oso-
bowych / spolszczył Kornel Maślonka. – Nowy
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Sącz : nakł. i dr. J. K. Jakubowskiego W[do]wa,
1910. – 27 s.

Hal. 30
90145

Instrukcya nr XXXIV : o oświetleniu wozów /
spolszczył Kornel Maślonka. – Nowy Sącz : J. K.
Jakubowskiego W[do]wa, 1910. – 22 s.

Hal. 30
90146

Instrukcya nr. XXXIX/a dotycząca służby przy
przewożeniu osób : (ważna od 1 stycznia 1910) /
spolszczył Kornel Maślonka. – Nowy Sącz : [s.n.],
1911 (Nowy Sącz : J. K. Jakubowskiego Wdowa). –
151 s.

K 3
90147

Instrukcja nr 2 dla komitetów robotniczych, ko-
palnianych, fabrycznych, hutniczych, folwarcz-
nych : w marcu 1919 r. / Rada Delegatów Robot-
niczych Zagłębia Dąbrowskiego. – [S.l.] : R. D. R.
Zagł. Dąbr., 1919. – 10 s.

90148

Instrukcja Nr. 928 : do młocarń JD 32/37, 33/38,
41/46, 42/47, 43/48, 44/49, 51/56 i 61/66. – Warszawa
[etc.] : Bronikowski, Grodzki i Wasilewski, 1928]
(Warszawa : P. Pyz). – 12 s. : il. ; 23 cm.

BN 90149

Instrukcja o administracji finansowej i materja-
łowej jednostek wychowania fizycznego i przy-
sposobienia wojskowego / (Państwowy Urząd
Wychowania Fizycznego i Przysposobienia Woj-
skowego I.46/W. F. i P. W.). – Warszawa : [s.n.], 1933
(Warszawa : Gł. Druk. Wojsk.). – VI, 22 s. ; 21 cm +
3 załączniki.

90150

Instrukcja o administracji funduszem zaliczek
na uposażenie / Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – [8], 20, [6] s. ; 21 cm.

BN 90151

Instrukcja o administracji funduszem zaliczek
na uposażenie / Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1938. – VI, 17 s. ; 21 cm.

90152

Instrukcja o administracji w pralniach i łaź-
niach wojskowych / Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa :

Główna Druk. Wojskowa). – VI, 25 s. ; 21 cm +
Załączniki : [52] s.

90153

Instrukcja o administracji w wojskowych elek-
trowniach i wodociągach jednostek administra-
cyjnych i składnic zaopatrzenia materjałowego /
Ministerstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa :
[s.n.], 1933 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – [4], 17, [47] s. : tab. ; 21 cm.

90154

Instrukcja o administrowaniu samochodowym
taborem przewozowym w ubezpieczalniach spo-
łecznych : wydana przez Zakład Ubezpieczeń
Społecznych na podstawie art. 56 ustawy o ubez-
pieczeniu społecznym w brzmieniu rozporzą-
dzenia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 24
października 1934 r. (Dz. U. R. P. Nr 95, poz. 855)
oraz §§ 10 ust. 1 pkt b i 11 ust. 1 pkt 17 statutu Za-
kładu Ubezpieczeń Społecznych (Monitor Polski
Nr 85, poz. 122 z dnia 14 kwietnia 1937 r.). – War-
szawa : Zakład Ubezpieczeń Społecznych, 1938
([Warszawa] : F. Wyszyński). – 46 k. jednostr. :
tab. ; 21 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUW 90155

Instrukcja o badaniu pobiały w materjałach
i przedmiotach zaopatrzenia intendenckiego. –
Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – [2], 5, [1] s. ; 21 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Ż. 34/32 I. T. I)

90156

Instrukcja o broni i instrukcja strzelecka. Cz. 8,
Pistolet Vis wz. 35. – Warszawa : Wojskowy Insty-
tut Naukowo-Oświatowy, 1937. – [8], 18, [10] s. :
il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O. 5/1937. VIII)

90157

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 2, Ręczny
i lekki karabin maszynowy : z atlasem. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydawn., 1930
([Warszawa] : J. Jankowski). – XI, [1], 113 s. : tab. ;
17 cm + Atlas : 36 k. tabl. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Uzbr. 2/1930)

Zatwierdzone do użytku służbowego rozkazem II
Wiceministra Spraw Wojskowych, Departament Pie-
choty L. 7254/Studj. Reg. z dnia 20 maja 1930 roku.

BN, BUW 90158
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Instrukcja o broni piechoty. Cz. 3, Ciężki karabin
maszynowy : z atlasem. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydawn., 1930 (Warszawa : L. Wol-
nicki). – XI, [1], 143 s. : tab. ; 17 cm + Atlas : [2] s.,
35 k. tabl. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
Uzbr. 3/1930)

Zatwierdzone do użytku służbowego rozkazem II
Wiceministra Spraw Wyjskowych[!], Departament Pie-
choty L. 7254/Studj. Reg. z dnia 20 maja 1930 roku.

3300 egz.
BN, BUW 90159

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 3, Ciężki karabin
maszynowy wz. 30 : (z atlasem). – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1933 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – IX, 89 s. : tab. ; 17
cm + Atlas : [2] s., 24 tabl. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Uzbr. 3/1933)

BN 90160

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 4, Granatnik wz.
36. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Oświatowy, 1938. – VII, 47 s. : il. ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; P. 6/1938)

BN 90161

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 4, Moździerz
wz. 31 : (z atlasem). – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1934 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – VI, 20 s., 8 s. tabl. ; 17 cm + Atlas : 4 s.
tabl. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Uzbr.
4/1934a)

BN 90162

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 4, Moździerz
81 mm : (z atlasem). – Warszawa : Wojsk. Insty-
tut Nauk.-Wydaw., 1930 (Warszawa : J. B. Kon-
decki). – III, 29, [6] s., 10 s. tabl. ; 17 cm + Atlas :
4 s. tabl. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
Uzbr[ojenie] 4/1934a)

BN 90163

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 5, 37 mm ar-
mata wz. 36. – Warszawa : Wojskowy Instytut
Naukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – VII, 61, [3] s., 28 s. tabl. :
tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.8/1938. V)

BN 90164

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 6, Granat-
nik nr 36. – Warszawa : Wojsk. Inst. Nauk.
Ośw., 1938. – VII, 47 s. – (Min[isterstwo] Spraw
Wojsk[owych] ; P. 6/1938)

90165

Instrukcja o broni piechoty. Cz. 7, Armatka 37
mm wz. 36 : (atlas) / Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. Departament Piechoty. – Warszawa : [s.n.],
1936. – 31 s. : il. ; 17 cm.

Tylko do użytku służbowego.
90166

Instrukcja o broni piechoty : granatnik wz. 30
z atlasem : projekt. – [Warszawa : s.n., 1932]. –
[4], 2, 32, 4, [1] s. : il. ; 28 cm + Album do In-
strukcji o broni piechoty : granatnik wz. 30 : za-
łącznik do 2800-6-Stud. Reg. : 14 tabl. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Departament Pie-
choty ; Uzbr. 6/1932 II)

Powiel.
Tylko do użytku służbowego.

90167

Instrukcja o broni piechoty : (tymczasowa).
Cz. 1, Karabin i karabinek : z atlasem. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydawn., 1929
(Warszawa : A. Szlachowicz). – XIII, [3], 128 s. :
tab. ; 17 cm + Atlas : [4] s., 32 k. tabl. ; 18 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Uzbr. 1/1928)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych, Biuro Ogólno Organiza-
cyjne L. 7738/Wyszk. z dnia 5/X 1928.

BN, BUP, BUW 90168

Instrukcja o broni piechoty : (tymczasowa) :
podstawa wzór „Borek”. – Warszawa : [s.n.],
1933. – 23 s. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wewnętrznych. Korpus Ochrony Pogranicza ;
nr 602-5/Uzbr. z dn. 19.VI.1923 r.)

Powiel. Opis wg okł.
90169

Instrukcja o broni piechoty : wyciąg z części I-IV /
Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Piechoty. – Warszawa : [s.n.], 1939. – 43 s. ; 21 cm.

90170

Instrukcja o broni Policji Państwowej. Cz. 1, Ka-
rabin i karabinek Mannlicher wz. 95 / Minister-
stwo Spraw Wewnętrznych. Komenda Główna
Policji Państwowej. – Warszawa : [s.n.], 1934 (War-
szawa : Druk. Gaz. Adm. i P. P.). – VII, 56 s., 3 s.
tabl. : tab. ; 15 cm.

2250 egz.
BN, BUP, BUW 90171

Instrukcja o broni Policji Państwowej. Cz. 2, Re-
wolwer Nagant wz. NG 30 kaliber 7.62 mm /
Ministerstwo Spraw Wewnętrznych. Komenda
Główna Policji Państwowej. – Warszawa : [s.n.],

338



POZ. 90184 INSTRUKCJA

1934 (Warszawa : Druk. Gaz. Adm. i P. P.). – VIII,
40 s., 4 s. tabl. : tab. ; 15 cm.

2250 egz.
BN, BUP, BUW 90172

Instrukcja o broni Policji Państwowej. Cz. 3,
Pistolet szybkostrzelny kaliber 9 mm „Suomi” /
Ministerstwo Spraw Wewnętrznych. Komenda
Główna Policji Państwowej. – Warszawa : [s.n.],
1934 (Warszawa : Druk. Gaz. Adm. i P. P.). – VIII,
40 s., 4 s. tabl. : tab. ; 15 cm.

2250 egz.
BN, BUP, BUW 90173

Instrukcja o budowie i utrzymaniu dróg gmin-
nych I i II kat. w powiecie kobryńskim, uchwa-
lona przez Sejmik Powiatowy w Kobryniu w dn.
18 maja 1926 r. – [Kobryń] : nakł. i dr. Druk.
Wydziału Powiatowego Sejmiku Kobryńskiego,
[1926]. – 23, [1] s. : tab. ; 19 cm.

Tyt. okł.: Organizacja gospodarki drogowej na dro-
gach gminnych w powiecie kobryńskim. Opis wg nagł.

250 egz.
BUW 90174

Instrukcja o budowie wojennych mostów ko-
lejowych składanych syst. „R. W.” i „K” / Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych. Departament V.
Wojsk Technicznych. – Warszawa : [s.n.], 1926
(Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – [9], 95, [1] s.,
26 tabl. : tab. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja saperów kolejowych : budowa
wojennych mostów kolejowych składanych syst. „R.
W.” i „K”.

Tylko do użytku wewnętrznego.
BN 90175

Instrukcja o budowie wojennych mostów ko-
lejowych składanych systemu Roth-Waagnera :
atlas. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : E. K.
Koziańscy). – [2] s., [9] k. tabl. : pl. ; 30 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; Sap. Kol. I.a. 1925)

Zatwierdzone przez Ministra Spraw Wojskowych,
pismem L. 8442/Reg. Oddz. III. Szt. Gen. z dnia 20 XI
1925 r.

BJ 90176

Instrukcja o cechowaniu materjału aeronau-
tyki przez organa nadzoru technicznego bazy
lotniczej. – Warszawa : [s.n.], 1933. – [2],
7 s. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Dep[artament] Aeron[autyki] ; nr 2804-29/Aer.)

Powiel.
90177

Instrukcja o cechowaniu materjału intendenc-
kiego. Cz. 1, Cechowanie materjału przez do-
stawców i organa odbiorcze służby intenden-
tury przy dostawach i odbiorach materjału oraz
przy nadzorze nad jego wyrobem / Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Departament Inten-
dentury. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – 13 s. : tab. ; 28 cm.

90178

Instrukcja o cechowaniu materjału intendenc-
kiego. Cz. 2, Cechowanie materjału przez skład-
nice mundurowe, składnice materjału intendenc-
kiego oraz jednostki administracyjne / Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Departament Inten-
dentury. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – 23 s. : tab. ; 28 cm.

90179

Instrukcja o cechowaniu materjału munduro-
wego. – Warszawa : Departament VII. Intenden-
tury, 1924 (Warszawa : Druk. Min. Spraw Wojsko-
wych). – 79, [2] s. ; 20 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Mund.- 1/1924)

90180

Instrukcja o ćwiczeniach doświadczalnych. –
Warszawa : [s.n.], 1939. – [4], 14, [2] s., 1 s. tabl. ;
29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Dowodzenia Ogólnego ; 0. 10/1939)

Powiel.
Tajne.

90181

Instrukcja o ćwiczeniach oficerów rezerwy
i podchorążych rezerwy. – Warszawa : [s.n.],
1933. – Pag. varia, 2 tabl. ; 30 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Biuro Personalne ; L.
200/Tjn./Rez./)

Powiel.
Tajne.

90182

Instrukcja o doręczaniu poczt. przesył. listow.
zapomocą szafek... „Hermes”. – [S.l. : s.n., 1932]
(Warszawa : J. Świętoński). – ? s.

90183

Instrukcja o ewidencji strzelań i gospodarce
amunicją. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – [6], 26 s., 8 s. tabl. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.5/1933)

BN, BUW 90184
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Instrukcja o funkcjonowaniu sztabów w polu.
Cz. 1, Ogólne zasady pracy w sztabach. Cz. 2,
Organizacja pracy w sztabie dywizji piechoty. –
Warszawa : Wojskowy Instytut Nauk.-Wydawn.,
1929 (Warszawa : L. Wolnicki). – 2 wol. ([2], IV,
29 s. ; s. 31-50, 12 tabl.) : tab. ; 17 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; O.30/1/1929)

1600 egz.
BN 90185

Instrukcja o gołębiach pocztowych. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1923
(Warszawa : J. B. Kondecki). – VII, [1], 140, [22] s. :
il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
W. Ł. 7/1923)

BJ, BUW 90186

Instrukcja o gospodarce amunicją. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Wydaw.,
1937 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). –
VI, 21, [16] s. : tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; O.5/1937)

BN 90187

Instrukcja o higienie i bezpieczeństwie pracy
na robotach użytkowych, wykonywanych przez
Junackie Hufce Pracy. – Warszawa : Min. Spraw
Wojskowych. Komenda Główna Junackich Huf-
ców Pracy, 1938. – 39, [1] s.

90188

Instrukcja o hodowli i tresurze gołębi poczto-
wych / Ministerstwo Spraw Wojskowych. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk. Wydawn., 1931
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – IV, [1],
55 s., 7 s. tabl. ; 17 cm.

Zał. do Regulaminu Łącz. 2./1931 V. (gołębie pocz-
towe).

BN, BUP, BUW 90189

Instrukcja o hodowli i tresurze psów meldunko-
wych / Ministerstwo Spraw Wojskowych. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1932. – V,
[3], 43 s., 8 s. tabl. ; 17 cm.

Zał. do Regulaminu Łącz. 2/1932 VI.
BN, BUW 90190

Instrukcja o kablowym pogotowiu napraw-
czym / Ministerstwo Poczt i Telegrafów. – War-
szawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : Druk. Państ.). –
16 s., 1 tabl. ; 15 cm.

Zatwierdzono do użytku sł. w P. P. T. T. (Dz. Urz. M.
P. i T. Nr 13 z 1939 r.).

BN 90191

Instrukcja o klasyfikowaniu koni / Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Departament II. – War-
szawa : [s.n.], 1924 [i.e. 1925] (Warszawa : Druk.
M. S. Wojsk.). – [1], 22, [1] s.

Powiel.
Tylko dla użytku służbowego.

90192

Instrukcja o konserwacji międzymiastowych ob-
wodów napowietrznych i obwodów abonento-
wych / Ministerstwo Poczt i Telegrafów. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. Państ.). –
31 s. : tab. ; 21 cm.

Załącznik do zarządzenia z dnia 18 listopada 1937 r.
Dz. Urz. M. P. i T. Nr 21, poz. 53.

BJ 90193

Instrukcja o kontroli gospodarki intendenc-
kiej w oddziałach gospodarczych / Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Departament Inten-
dentury. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – XIII s., 87 k. jed-
nostr. ; 21 cm.

BN 90194

Instrukcja o leczeniu zwierząt zatrutych ga-
zami bojowemi. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1934 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – VII, 56 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Wet. 6/1934)

Załącznik „G 1” do regulaminu obrony przeciwga-
zowej O. 13/1934.

BN 90195

Instrukcja o legitymacjach dla oficerów, ich ro-
dzin oraz etatowych pracowników cywilnych
wszystkich stopni służbowych, zatrudnionych
w oddziałach, zakładach i urzędach wojsko-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1922. – 5, [7] s. –
(M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych]. Szt[ab]
Gen[eralny] ; O.V.L. 23328 V. „O”)

90196

Instrukcja o masce przeciwgazowej ludzkiej wz.
32. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Oświatowy, 1936 (Warszawa : J. Jankowski). –
VI, 48 s. : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; O. 13/1936a)

BN, BUW 90197

Instrukcja o należnikowej gospodarce mundu-
rowej w jednostkach administracyjnych mary-
narki wojennej. – Warszawa : [s.n.], 1933 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – IV, [1], 30, [1]
s., 11 s. tabl. ; 23 cm + Książeczka mundurowa :
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64 s. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; J. A.
1/Mar.)

90198

Instrukcja o naprawie materjału łączności admi-
nistrowanego przez Departament Aeronautyki. –
Warszawa : [s.n.], 1932. – 14 s. – (M[inisterstwo]
S[praw] Wojsk[owych]. Dep[artament] Aer[onau-
tyki] ; nr 2804/Techn.)

Powiel.
90199

Instrukcja o naprawie samochodów w cza-
sie pokoju. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1923 (Warszawa : „Książka”). –
26 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
W. S. 10/1922)

Zatwierdzone do użytku służbowego pismem Od-
działu III Szt. Gen. L. 13712/Reg./III Szt.

BJ, BN, BUW 90200

Instrukcja o niebezpieczeństwie lotniczym i
ochronie przeciw niemu / wydało Ministeryum
Spraw Wewnętrznych. – Praga : Księg. Nakł.
Svazu Čs. D °ustojnictva „VOK”, 1937 (Praga : „Or-
bis”). – 60 s.

Tł. z czes.
90201

Instrukcja o normach zużycia materjałów, oraz
rozkroju tkanin na główne przedmioty umundu-
rowania szeregowych. – Warszawa : [s.n.], 1928
(Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 15, [1] s. :
tab. ; 23 cm + Załącznik nr 2: Szkice rozkroju tka-
nin na główne przedmioty umundurowania sze-
regowych : 32 tabl. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. Departament Intendentury ; L. 4945/28
W.M.)

Opis wg okł.
BN 90202

Instrukcja o obrocie spirytusem skażonym ogól-
nym środkiem skażającym, w handlu hurtowym
i detalicznym na terenie Izby Skarbowej Wołyń-
skiej. – [Łuck : s.n., 1926] (Łuck : Druk. Państ.). –
8 s. ; 18 cm.

Na podstawie rozporządzeń Ministerstwa Skarbu -
Departament Akcyz i Monopolów z dnia 23 czerwca
1926 r. L. 9579/A/26 i z dnia 2 września 1926 r. L.
13185005/A.26.

Opis wg nagł.
300 egz.
BUW 90203

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Cz. 3, Silnik P. 2. Inż. Junior 110

Km. – Warszawa : [s.n.], 1934. – [2], III, 60 s. – ([Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych]. Dep[artament]
Aeron[autyki] ; nr 2800. 29/Aer.)

90204

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Instalacje elektryczne na sa-
molotach. – Warszawa : [s.n.], 1932. – [2], 2,
III, 29 s. : tab. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Departament Aeronautyki ; nr
2800-29/Aer.)

Powiel. Opis wg okł.
90205

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Materjał łączności: radiostacje
samolotowe, radiostacje naziemne, materiał tele-
foniczny, materiał pomocniczy łączności. – War-
szawa : [s.n.], 1932. – Pag. varia, 21 tabl. ; 32 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Aeronautyki ; nr 2804-19/Aer.)

Powiel. Opis wg okł.
90206

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Narzędzia i obrabiarki. – War-
szawa : [s.n.], 1932. – [2], II, 13 s., 1 tabl. ; 29 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Aeronautyki ; nr 2804-19/Aer.)

Powiel. Opis wg okł.
90207

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Samochody (motocykle, cią-
gniki). – Warszawa : [s.n.], 1932. – [2], IV, 86 s. ;
29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Aeronautyki ; nr 2804-19/Aer.)

Powiel. Opis wg okł.
90208

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Samoloty (płatowce, silniki
i przyrządy pokładowe). – Warszawa : [s.n.],
1934. – 299 s. : tab. ; 25 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Aeronautyki ;
nr 2800-29/Aer.)

Przedm.: Stanisław Karpiński.
90209

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Samoloty (płatowce, silniki
i przyrządy pokładowe). – Warszawa : [s.n.],
1934. – [2], XIII, [1], 301 s. : il., rys., tab. ; 20 cm. –
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(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Aeronautyki ; nr 2800-29/Aer.)

Przedm.: Stanisław Karpiński.
BN 90210

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach. Uzbrojenie lotnicze. – War-
szawa : [s.n.], 1932. – [1], IV, 41 s. ; 32 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Aeronautyki ; nr 2804-19/Aer.)

Powiel. Opis wg okł.
90211

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach : instalacje elektryczne na
samolotach. Cz. 3, Instalacja elektryczna syst.
„Era” samolotu Potez XXV / Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Departament Aeronautyki. – War-
szawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : „Nowoczesna”). –
93, [5] s. : rys., tab., wykr. ; 22 cm.

BJ, BN, BUW 90212

Instrukcja o obsłudze materjału aeronau-
tyki w pododdziałach : płatowce, silniki i
przyrządy pokładowe. Cz. 1/2. – Warszawa :
[s.n.], 1932. – 2 cz. w 1 wol. (287 s., 4
tabl.). – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Dep[artament] Aeron[autyki] ; nr 2804-19 aer.)

Powiel.
90213

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach : płatowce, silniki i przy-
rządy pokładowe. Cz. 3, Przyrządy pokładowe. –
Warszawa : [s.n.], 1933. – 107 s. pag. varia, 8
tabl. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Dep[artament] Aeron[autyki] ; nr 2804-19 aer.)

Powiel.
90214

Instrukcja o ochronie ćwiczeń polowych na
szczeblu niższych dowództw. – Warszawa : [s.n.],
1938. – [4], 15 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; O. 42/1938)

Tajne.
90215

Instrukcja o ochronie tajemnicy wojskowej w ju-
nackich hufcach pracy. – Warszawa : [s.n.], 1938. –
[4], 15 s. ; 28 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. Departament Dowodzenia Ogólnego ; L.
702/Bezp. Tj. O.T.1./1938 e)

Tajne.
90216

Instrukcja o odbiorze robót budowlanych / Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych. Departament Bu-
downictwa. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
Druk. M. S. Wojsk.). – 30 s. : tab. ; 21 cm.

BUW 90217

Instrukcja o odbiorze zboża / Ministerstwo
Spraw Wojskowych. – Warszawa : [s.n.], 1923
(Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – VIII, 118, [4]
s., [13] s. tabl. ; 17 cm.

90218

Instrukcja o odkażaniu z gazów parzących. –
Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Oświa-
towy, 1939 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – XII, 102 s., 2 s. tabl. : il., tab., wykr. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.
13/1939 C)

BN, BUW 90219

Instrukcja o opiniowaniu oficerów. – Warszawa :
[s.n.], 1937. – 8, [7] s. : tab. ; 29 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Biuro Personalne ;
nr 3110-104/I)

Tylko do użytku służbowego.
90220

Instrukcja o opracowaniu elaboratów mob.
urzędów kolejowych : (stacje i jednostki równo-
rzędne). – Wyd. „C”. – Warszawa : [s.n.], 1937
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – 36,
[19] s. : tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Komunikacji ;
nr Mob. 300/37. I.K.-5)

90221

Instrukcja o organizacji akcji ratowniczej z za-
kresu komunikacyjnego i o współpracy urzędów
komunikacyjnych z wojskiem na wypadek ka-
tastrof żywiołowych. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – 32 s.,
1 s. tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Komunikacji ;
W. 11500/I/36. I-Rat. Kom.)

BN 90222

Instrukcja o organizacji dorocznych zawodów
konnych o mistrzostwo armji. – Warszawa : [s.n.],
1933. – 33, [5], 2, [1] s. ; 30 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Kawalerii ; L.
dz. 2422-99/Og.)

Powiel. Opis wg okł.
90223

Instrukcja o organizacji dorocznych zawodów
konnych o mistrzostwo armji. – Warszawa : [s.n.],
1933. – 22, [3] s. ; 30 cm. – (Ministerstwo Spraw
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Wojskowych. Departament Kawalerii ; L. dz.
2422-32/Og.)

Powiel. Opis wg okł.
90224

Instrukcja o organizacji dorocznych zawodów
konnych o mistrzostwo armji. – [Warszawa :
s.n.], 1934. – 22, [2] s. ; 30 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Kawalerii ; L.
dz. 2422-32/Og.)

Powiel. Opis wg okł.
90225

Instrukcja o organizacji dorocznych zawodów
konnych o mistrzostwo armji. – Warszawa : [s.n.],
1936. – 33, [5], 2, [1] s. ; 30 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Kawalerii ; L.
dz. 2422-99/Og)

Powiel. Opis wg okł.
90226

Instrukcja o organizacji Dyrekcji Lasów Pań-
stwowych w Wilnie / Dyrekcja Lasów Państwo-
wych w Wilnie. – Wilno : [s.n.], 1930 (Wilno :
„Znicz” : „Kurjer Wileński”). – 37 s. : tab. ; 35 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUW 90227

Instrukcja o organizacji i sposobie działania
służby rozjemczej oraz o pozorowaniu rzeczywi-
stości pola walki : (projekt). – Warszawa : Wojsk.
Inst. Nauk.-Wydaw., 1928 (Warszawa : „Polska
Zjednoczona”). – VIII, 59 s. ; 17 cm. – ([Mini-
sterstwo Spraw wojskowych]. Sztab Generalny.
Oddział III ; L. 2601/Wyszk.)

Tylko do użytku służbowego.
BN 90228

Instrukcja o organizacji i wyposażeniu drużyn
odkażających dla potrzeb osiedli i baz dla nich
(punktów odkażających) oraz o organizacji od-
każania z gazów parzących w strażach pożar-
nych. – Warszawa : Zarząd Główny Ligi Obrony
Pow. i Przeciwgaz., 1938. – 23, [1] s. : tab. ; 20 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk.
opl. 9/25/9)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 90229

Instrukcja o organizacji kasy i jej kontroli w Pol-
skiej Krajowej Kasie Pożyczkowej. – [Warszawa :
s.n., 1921] (Warszawa : S. Sobczyński). – 15 s. ;
29 cm.

3000 egz.
BJ, BUW 90230

Instrukcja o organizacji ratownictwa sanitar-
nego w samoobronie przeciwlotniczej i przeciw-
gazowej. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 36 s. : tab. ; 20 cm. – (Minister-
stwo Opieki Społecznej ; W. 1/5-9)

500000 egz.
Gr 20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 90231

Instrukcja o organizacji samoobrony ludności
pod względem obrony przeciwlotniczej i prze-
ciwgazowej (o.p.l.) / Komisariat Rządu w Gdyni
Nr 14/100/OPL(37). – Gdynia : [s.n.], 1937 (Gdy-
nia : A. Szczuka). – 8 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BJ, KMT 90232

Instrukcja o organizacji sprzedaży detalicznej /
Polski Monopol Tytoniowy. – Warszawa : [s.n.],
1932 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 14 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 90233

Instrukcja o organizacji wyszkolenia Straży Po-
żarnych / Główny Związek Straży Pożarnych
Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa : Wydział
Wydawniczy Głównego Związku Straży Pożar-
nych R. P., 1931 (Warszawa : W. Piekarniak). –
112 s. : tab. ; 17 cm.

BJ, BN, BUW 90234

Instrukcja o organizacji wyszkolenia Straży Po-
żarnych / Główny Związek Straży Pożarnych
Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 2 uzup. –
Warszawa : Wydział Wydawniczy Głównego
Związku Straży Pożarnych R. P., 1932. – 140 s. :
tab. ; 18 cm.

BN, BUP, BUW 90235

Instrukcja o organizacji wyszkolenia Straży Po-
żarnych / Główny Związek Straży Pożarnych
Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 2 uzup. –
Warszawa : Wydział Wydawniczy Głównego
Związku Straży Pożarnych R. P., 1932. – 140 s. :
tab. ; 17 cm.

Na okł.: Wyd. 3 oraz r. wyd.: 1933.
BJ, BUP, BUW 90236

Instrukcja o organizacji wyszkolenia Straży Po-
żarnych / Główny Związek Straży Pożarnych
Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 3 uzup. –
Warszawa : Wydział Wydawniczy Głównego
Związku Straży Pożarnych R. P., 1933 ([War-
szawa : W. Piekarniak]). – 140 s. : tab. ; 18 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 90237
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INSTRUKCJA POZ. 90238

Instrukcja o organizacji Żeńskiej Służby Sa-
marytańsko-Pożarniczej w strażach pożarnych. –
[Katowice] : nakł. własny, 1935 (Cieszyn : Druk.
„Dziedzictwa”). – 3 s. ; 32 cm.

Odb.: Strażak Śląski. 1935 nr 4.
Opis wg nagł.
100 egz.
BŚ, BUP 90238

Instrukcja o organizowaniu oddziałów ćwiczą-
cych. Instrukcja o alarmach / Kolejowe Przy-
sposobienie Wojskowe. Zarząd Główny Org.
1/1932. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa :
„Słowo Polskie”). – 14, [1] s., 2 s. tabl. ; 17 cm.

Poufne.
90239

Instrukcja o orkiestrach wojskowych. – War-
szawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : L. Wolnicki). –
VIII, [2], 175, [1] s., 9 tabl. : rys., tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O. 11/1930)

BJ 90240

Instrukcja o poborze składek w ubezpieczal-
niach społecznych. – Warszawa : Zakład Ubezpie-
czeń Społecznych, 1938 (Warszawa : J. Leśniew-
ski). – 143 k. jednostr. : tab. ; 22 cm.

Podtyt. : wydana przez Zakład Ubezpieczeń Spo-
łecznych na podstawie art. 56 ustawy o ubezpieczeniu
społecznym w brzmieniu, nadanym Rozporządzeniem
Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 24 października
1934 r. (Dz. U. R. P. Nr 95, poz. 855) oraz §§10 i 11 ust. (1)
pkt. 2 i 17 statutu Zakładu (Monitor Polski Nr 85, poz.
122 z dnia 14 kwietnia 1937 r.). Opis wg okł.

2000 egz.
KMT 90241

Instrukcja o pomiarach ruchu i grubości po-
włoki nawierzchni na drogach publicznych / Mi-
nisterstwo Komunikacji. – Warszawa : [s.n.], 1937
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 28 s. ; 21 cm + 17
załączników.

BN 90242

Instrukcja o postępowaniu administracyjnem
dla urzędów gminnych i magistratów : wydana
i zalecona przez Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych dnia 21 sierpnia 1928 roku oraz inne zarzą-
dzenia instrukcyjne z tegoż zakresu. – Warszawa :
nakł. i dr. J. Grabski, 1928. – 40 s. ; 20 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90243

Instrukcja o postępowaniu egzekucyjnem
władz skarbowych. – Warszawa : [s.n.], 1932
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 15 s. : tab. ; 25 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. 1932 nr 169.
BJ, BN 90244

Instrukcja o postępowaniu egzekucyjnem
władz skarbowych. – Warszawa : [s.n.], 1933
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 17 s. : tab. ; 25 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. 1932 nr 169 poz. 200; 1933
nr 170 poz. 207.

BN, BUP, BUW 90245

Instrukcja o postępowaniu ofertowym w Dziale
i Zarządach Rejonowych Bud.-Kwat. G. O. Lu-
blin / Dział Budowlano-Kwaterunkowy Okr.
Gen. Lubelskiego. – [Lublin : s.n., 1921] (Lublin :
A. Rozdoba). – 19 s. ; 21 cm.

BUW 90246

Instrukcja o postępowaniu podczas zamieci
śnieżnych organów linjowych. – [S.l. : s.n., 1929]
(Wilno : Druk. Dyr. K. P.). – 8 s. ; 21 cm.

90247

Instrukcya o postępowaniu przy werbowaniu
legionistów i prowadzeniu ewidencyi. – [S.l. : s.n.,
1915]. – ? s.

90248

Instrukcja o postępowaniu z aktami w urzędach
R. P. za granicą / Ministerstwo Spraw Zagranicz-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : F.
Wyszyński). – 75, [5] s. ; 23 cm.

Tylko do użytku służbowego.
BN, BUP, BUW 90249

Instrukcja o powoływaniu przez Radę Miejską
w Łodzi opiekunów społecznych i sposobie wy-
konywania przez nich czynności opiekuńczych. –
[Łódź : s.n.], 1935 (Łódź : Druk. Państ.). – 10 s. ;
24 cm.

Odb.: Dziennik Zarządu Miejskiego w Łodzi. R. 17:
1935 nr 9.

5000 egz.
BN 90250

Instrukcja o pracy central strzelniczych i cen-
tral obserwacyjnych. – Warszawa : [s.n.], 1939. –
[4], 26, [22] s., 1 s. tabl. ; 32 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Artylerii ; L.
2000 Stud. Og.)

Powiel.
90251

Instrukcja o pracy oświatowo-kulturalnej i wy-
chowawczej w wojsku. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydaw., 1931. – [3], 36 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.20/1931)
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POZ. 90265 INSTRUKCJA

Zatwierdzone do użytku służbowego rozkazem II.
Wiceministra Spraw Wojskowych L. 2565/Wyszk. z dnia
8 maja 1931 r.

BJ, BN, BUP 90252

Instrukcja o prowadzeniu bibljoteki / Biuro Or-
ganizacji Bibljotek. – [Siedlce : s.n., 1930] (Siedlce :
W. Pokrzywiński). – 14, [2] s. : tab. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BN 90253

Instrukcja o prowadzeniu ćwiczeń doświadczal-
nych : (projekt). – Warszawa : [s.n.], 1935. – 26 s.,
[30] s. tabl. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. Departament Dowodzenia Ogólnego ;
L. 479/Tjn. Wyszk./35)

Powiel.
90254

Instrukcja o prowadzeniu ewidencji przy-
sposobienia wojskowego i wychowania fizycz-
nego. – Warszawa : [s.n.], 1928. – 7 s., 2 s.
tabl. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Państwowy Urząd Wych[owania] Fiz[ycznego]
i Przysposobienia Wojsk[owego] ; L. dz. 1164 Og.
Org.)

90255

Instrukcja o prowadzeniu ewidencji przysposo-
bienia wojskowego i wychowania fizycznego. –
Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Gł. Druk.
Wojsk.). – 10 s. – ([Ministerstwo Spraw Woj-
skowych]. Państw[owy] Urząd Wych[owania]
Fiz[ycznego] i Przysp[osobienia] Wojsk[owego] ;
instr. nr 3)

90256

Instrukcja o prowadzeniu księgi inwentarza ru-
chomego : (zatwierdzona przez Ministerstwo W.
R. i O. P. pismem z dnia 24 września 1935 r.
N.I.R.-7075/35) / Uniwersytet Józefa Piłsudskiego
w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : L. Nowak). – 23 s. : tab. ; 21 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BN, BUW 90257

Instrukcja o prowadzeniu ogródków szkolnych
przy szkołach powszechnych. – [S.l. : s.n., 1934]
([Gniezno : „Lech”]). – 8 s., 1 pl. : tab. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUP 90258

Instrukcja o prowadzeniu raportów stanów
i strat przez jednostki broni i służb w polu. –

[S.l. : s.n., post 1927 ante 1940]. – 7, [1] s., 3 s.
tabl. – ([Ministerstwo Spraw Wojskowych]. Sztab
Główny. Oddział 1 ; L. dz. 2901/I. Org. tj. 39)

Tajne.
90259

Instrukcja o prowadzeniu rejestrów wymiaro-
wych podatku przemysłowego od obrotu i po-
datku dochodowego oraz o zestawieniu wyni-
ków akcji wymiarowej w tych podatkach. – [War-
szawa : s.n.], 1938 ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
9, [1] s. ; 29 cm.

Załącznik do okólnika Ministerstwa Skarbu z dnia 20
marca 1938 r. L. D. V. 7251/1/38. (Dz. Urz. Min. Skarbu
Nr 9, poz. 232).

BJ 90260

Instrukcja o prowadzeniu statystyki poczto-
wej, telefonicznej i telegraficznej / Ministerstwo
Poczt i Telegrafów. – Warszawa : [s.n.], 1937 ([War-
szawa] : Druk. Państ.). – 8 s. : tab. ; 21 cm.

8000 egz.
BJ, BN 90261

Instrukcja o próbnym poborze koni i wozów
z uprzężą. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1939. – [6], 34, [2] s., 16 s.
tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.34/1939)

Tylko do użytku służbowego.
90262

Instrukcja o przechowywaniu i konserwacji
materjałów aeronautyki. – Warszawa : [s.n.],
1932. – Pag. varia ; 32 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Aeronautyki ;
nr 2804-19/Aer.)

Powiel.
90263

Instrukcja o przechowywaniu i konserwacji
materjałów aeronautyki. – Warszawa : [s.n.],
1936. – Pag. varia ; 30 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Aeronautyki ;
nr 2800-19/Aer.)

Powiel.
90264

Instrukcja o przechowywaniu, sprawdzaniu
i wydawaniu konserw mięsnych w zakładach go-
spodarczych i formacjach. – Warszawa : Departa-
ment VII Intendentury, 1924 ([Warszawa] : Druk.
M. S. Wojsk.). – 46, [1] s. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Żywn.- 4. f)

BN 90265

345



INSTRUKCJA POZ. 90266

Instrukcja o przekraczaniu kordonu na linji de-
markacyjnej. – Lwów : Dow. 6-ej Armji, 1921. –
8 s.

90266

Instrukcja o przeliczaniu ciężarów właściwych
paliw płynnych i olejów smarnych oraz o oblicza-
niu ciężarów tych materjałów. – Warszawa : [s.n.],
1938 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). –
[8], 3 s., 6 s. tabl. : il. ; 21 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Dowództwo Broni Pancer-
nych ; Gosp. Panc.-3)

90267

Instrukcja o przemiale zboża w młynach woj-
skowych. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – VI, 15, [18] s., 5 tabl. ;
21 cm + Załączniki : [12] s. : tab. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Katalog Inst. Techn. Int. ;
nr 1070)

90268

Instrukcja o przeprowadzaniu egzaminów i wy-
dawaniu zaświadczeń z pracy w przysposobie-
niu wojskowem. – Warszawa : Państ. Urz. Wych.
Fiz. i Przysp. Wojsk., 1932. – 3 s. + 4 załączniki.

90269

Instrukcja o przestrzeliwaniu broni ręcznej i ma-
szynowej. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – VIII, 31 s., 44 s. tabl. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O. 17/1938)

90270

Instrukcja o przeszkoleniu orkiestrantów za-
wodowych / Ministerstwo Spraw Wojskowych. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1925
(Warszawa : Zakł. Graf. Pracowników Drukar-
skich). – 42, [1] s. ; 17 cm.

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Oddz. III Szt.
Gen. L. 9285/Reg. 1924.

250 egz.
BJ, BUP, BUW 90271

Instrukcja o przewozach oddziałów woj-
skowych koleją. – Warszawa : Wojsk. Inst.
Nauk.-Ośw., 1937. – XI, 112, [1] s. : il. ; 18 cm +
Załączniki : [14] s., 7 tabl. : tab. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; 31/1937)

Tylko do użytku służbowego.
BN 90272

Instrukcja o przyjmowaniu kontraktowych in-
struktorów do prac P. W. i W. F. / M. S. Wojsk. Państ.
Urząd W. F. i P. W. – Warszawa : [s.n.], 1927. – [2],
52 s.

90273

Instrukcja o przymusowem nauczaniu żołnie-
rzy. – Warszawa : Główna Księg. Wojskowa, 1922
(Warszawa : „Książka”). – 80, [7] s. : tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.20/1921)

Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych pismem L. 3195/O.K./O. III Szt. z dnia 14/3 1922.

BJ, BN, BUW 90274

Instrukcja o przymusowem ściąganiu państwo-
wych podatków i opłat tudzież innych należności
skarbowych. – [Łuck : s.n., 1926] (Łuck : Dr[uk.]
Państ.). – 22, [1] s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
150 egz.
BUW 90275

Instrukcja o przymusowem ściąganiu państwo-
wych podatków i opłat tudzież innych należno-
ści skarbowych : przepisy ogólne 168. – [S.l. : s.n.,
1926] ([Warszawa] : „Rola” J. Burian). – 31, [1] s. ;
17 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BUW 90276

Instrukcja o przysposobieniu kobiet do obrony
kraju. – Warszawa : [s.n.], 1933 ([Warszawa] : War-
szawskie Zakł. Graf.). – 12 s. : il. ; 30 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Państwowy Urząd
Wychowania Fizycznego i Przysposobienia Woj-
skowego ; instrukcja nr 19)

L. dz. 200-3/pwk. z dnia 6 kwietnia 1933 r.
3200 egz.
BJ, BN 90277

Instrukcja o psach granicznych : (załącznik do
rozkazu Komendy Straży Granicznej Nr 8 pkt 19,
z dnia 12 sierpnia 1930 r.) / Ministerstwo Skarbu.
Komenda Straży Granicznej. – Warszawa : [s.n.],
1930 (Warszawa : „Praca”). – 64 s. : tab. ; 16 cm.

BN, BUP 90278

Instrukcja o rachunkowości materjałowej w jed-
nostkach administracyjnych marynarki wojen-
nej. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – IV, [1], 49, [110] s. : tab. ;
23 cm. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Kierownictwo Marynarki Wojennej ; J. A. 1/Mar.)

BN 90279
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POZ. 90292 INSTRUKCYA

Instrukcja o rachunkowości materjałowej w za-
kładzie zaopatrzenia intendenckiego / Minister-
stwo Spraw Wojskowych Z. Z. 2/Int./Załącznik
12. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – IV, 41, [131] s. : tab. ; 21 cm.

BJ, BN 90280

Instrukcja o rachunkowości pieniężnej w jed-
nostkach administracyjnych marynarki wojen-
nej. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – V, [1], 63, [98] s. : tab. ; 23 cm. –
(M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych]. Kierow-
nictwo Marynarki Wojennej ; J. A. 1/Mar.)

90281

Instrukcja o rejestracji strat kolejowych i pocz-
towych / Rada Główna Opiekuńcza. Wydział Re-
jestracji Strat Kolejowych i Pocztowych. – [War-
szawa : s.n., 1916] (Warszawa : Galewski i Dau). –
15 s. ; 21 cm.

BN, BUW 90282

Instrukcja o rewidentach i rewizji w spółdziel-
niach. – Warszawa : „Spólnota Pracy”, 1935 ([War-
szawa] : Druk. Rolnicza). – 19, [1] s. ; 15 cm.

Obwieszczenie Przewodniczącego Rady Spółdziel-
czej podane w Dzienniku Urzędowym Ministerstwa
Skarbu z dn. 20 lipca 1935. Nr 20 poz. 464.

Tyt. nagł.: Instrukcja o rewidentach i rewizji w spół-
dzielniach, uchwalona przez Radę Spółdzielczą na po-
siedzeniu w dn. 18 czerwca 1935 r. Opis wg okł.

1000 egz.
BJ, BN 90283

Instrukcja o rozjemcach. – Warszawa : Wojsk.
Instytut Nauk.-Wydaw., 1924 (Warszawa : J. B.
Kondecki). – 48 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; O.4/1924. Tymcz.)

Zatwierdzone do użytku służb. L.2222/Reg. Oddz. III
Szt. Gen. z dn. 3/VII 1924 r.

1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90284

Instrukcja o rozjemcach. – Poznań : Oddział Wy-
szkolenia P. O. K. VII, 1925 (Poznań : Druk. P. O.
K. VII). – 39 s. ; 15 cm.

BN 90285

Instrukcja o rozjemcach. – Poznań : [s.n.], dr.
1928 (Poznań : Druk. D. O. K. VII). – 59 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BJ, BUP, BUW 90286

Instrukcja o ruchu pociągów pancernych na
normalnotorowych linjach kolejowych : obowią-
zuje od dnia 1 marca 1934 r. – Warszawa : Min.

Komunikacji, 1934 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 47 s. : tab. ; 18 cm. – (Polskie Koleje Pań-
stwowe)

Zatwierdzona Rozporządzeniami Ministra Komuni-
kacji z dnia 20 marca 1933 r. za Nr. R. O. III 100/43
i Ministra Spraw Wojskowych z dnia 29 sierpnia 1933 r.
za Nr. 2421/wyszk. (Dz. Urz. M. K. Nr. 2 poz. 5 r. 1934).

15000 egz.
BJ 90287

Instrukcja o ryczałtach w jednostkach admini-
stracyjnych marynarki wojennej. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (Warszawa : Gł. Druk. Wojsk.). – V, [1],
41, [4] s. : tab. ; 23 cm. – (M[inisterstwo] S[praw]
Wojsk[owych]. Kierownictwo Marynarki Wojen-
nej ; J. A. 1/Mar.)

90288

Instrukcja o sadzeniu i utrzymaniu żywopłotów
jako stałych zasłon odśnieżnych : zatw. rozp. Min.
Kom. z dnia 7 sierpnia 1931 r. Nr. V/4/6032/31. (Dz.
Urz. M. K. Nr. 19 poz. 147 z dnia 15 X.1931 r.). –
Warszawa : Min. Komunikacji, 1931 (Bydgoszcz :
„Bibljoteka Polska”). – 49 s. : il. ; 17 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; D 8)

7000 egz.
BN, BUP 90289

Instrukcya o sakramencie bierzmowania. – Kra-
ków : [s.n.], 1918 (Kraków : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – 24 s. ; 15 cm.

Odb.: Notificationes.
BJ 90290

Instrukcja o służbie podsłuchowej na froncie /
Naczelne Dowództwo W. P. (Szt. Gen.). Szefostwo
Służby Łączności. – [S.l. : s.n., non ante 1919 non
post 1920]. – [1], 5 s. ; 22 cm.

Załącznik do pisma Nacz. Dow. nr 367. Łącz.
Powiel.
Ściśle tajne.

90291

Instrukcya o sporządzaniu dowodów pomiaro-
wych, przedstawianych władzom T. K. Z. dla oce-
nienia bezpieczeństwa pożyczek, na dobra ziem-
skie udzielanych : ułożona w rozwinięciu § 7-go
przepisów taksy dóbr z r. 1884 ze zmianami, za-
twierdzonemi przez Komitet T. K. Z. dnia 23 maja
(4 czerwca) 1886 r. na mocy uchwały Ogólnego
Zebrania połączonych władz T. K. Z., zapadłej
w maju 1886 r. – Warszawa : [s.n.], 1910 (War-
szawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musiele-
wicz). – 63 s. ; 19 cm.

Staraniem Naczelnych Władz Towarzystwa Kredy-
towego Ziemskiego

BJ, BUW 90292
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INSTRUKCJA POZ. 90293

Instrukcja o sporządzaniu elaboratu wytwór-
czości wojennej jednostki przemysłowej i rze-
mieślniczej. – Warszawa : [s.n.], 1938. – [1], 32
s., 15 s. tabl. ; 30 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Departament Intendentury ; L. dz.
2600/Tjn. Og. III. 38)

Powiel.
Tajne.

90293

Instrukcja o sporządzaniu planów sieci telegra-
ficznych i telefonicznych : dod. do rozkazu Szefa
Służby Łączności W. P. nr 3 / Naczelne Dowódz-
two W. P. (Szt. Gen.) nr 4315 Łączn. – Warszawa :
[s.n.], 1920. – 3 s. ; 23 cm + 10 wzorów.

Powiel.
90294

Instrukcja o sposobie nadawania i wynagradza-
nia przedsiębiorstw sprzedaży wyrobów tytonio-
wych (Dz. Urz. Min. Skarbu Nr. 23 z r. 1925, poz.
539). – Warszawa : Min. Skarbu. Dyrekcja Pol-
skiego Monopolu Tytoniowego, 1925 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 39, [1] s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BN 90295

Instrukcja o sposobie noszenia wyposażenia
szeregowych piechoty : (projekt). – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1928 (Warszawa :
Druk. Min. Spraw Wojskowych). – 89 s. : il. ; 17
cm + Załączniki : [6] s., 7 s. tabl. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; P. 11/1927)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Oddziału III Szt.
Gen. L. 5586/Wyszk. z dnia 20.XI 1927.

BJ, BN, BUW 90296

Instrukcja o sposobie oddawania i odbiera-
nia dostaw i robót dla gminy miejskiej Łódź :
oparta na zasadach rozporządzenia Rady Mini-
strów z dn. 29 stycznia 1937 roku o dostawach
i robotach na rzecz Skarbu Państwa, samorządu
oraz instytucji prawa publicznego (Dz. U. R. P.
Nr 13, poz. 92). – Łódź : [s.n.], 1937 (Łódź : Druk.
Udziałowa). – 29 s.

Odb.: Dziennik Zarządu Miejskiego. R. 17: 1935 nr 9.
90297

Instrukcja o sposobie przygotowania „rękopi-
sów” do spisu abonentów telefonicznych na r.

1936. – [Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa]: No-
woczesna Spółka Wydawnicza). – 7, [1] s. ; 30 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.

90298

Instrukcja o sposobie sporządzania miesięcz-
nych zestawień rozrachunkowych organów ad-
ministracji pieniężnej. – Warszawa : [s.n.], 1932
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – [6], 9,
[12] s. : tab. ; 21 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Fin. 2/Zał. 17)

BJ 90299

Instrukcja o sposobie sporządzenia sprawoz-
dań rocznych urzędów skarbowych za 1929
rok. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 30 s. ; 21 cm.

BN, BUW 90300

Instrukcja o sposobie udzielania zaliczek planta-
torom tytoniu na rachunek należytości za tytoń,
odstawiony monopolowi tytoniowemu. – War-
szawa : Dyrekcja Polskiego Monopolu Tytonio-
wego, 1928 (Warszawa : Druk. Państ.). – 12 s., [4]
k. tabl. : tab. ; 21 cm.

BJ, BUW 90301

Instrukcja o sposobie wykonywania budżetu
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych w admini-
stracji ogólnej (Dz. Urz. Min. Spraw Wewn. Nr 16
poz. 101) / Ministerstwo Spraw Wewnętrznych. –
Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Gaz.
Adm. i P. P.). – 24 s. ; 23 cm.

BUP, BUW 90302

Instrukcja o sposobie wykonywania przez kon-
trolę państwową kontroli gospodarki kolei pań-
stwowych. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Warszawa :
Druk. Państ.). – [2], 15, [3] s. ; 19 cm.

Podtyt. : wydano na mocy art. 10 Ustawy o Kontroli
Państwowej z dnia 3/VI 1921 r. (Dziennik Ustaw R. P. Nr
51, poz. 314) w porozumieniu z Ministrem Kolei Żela-
znych (pismo z dn. 19/III 1923 r. Nr II/1338) : ogłoszona
w „Monitorze Polskim” z dnia 13 kwietnia 1923 r. nr 84.
Opis wg okł.

BJ, BUW 90303

Instrukcja o sposobie wykonywania przez
kontrolę państwową kontroli gospodarki władz
i urzędów Ministerstwa Spraw Wojskowych :
ogłoszona w „Monitorze Polskim” z dnia 17
kwietnia 1923 r. nr 87. – Warszawa : [s.n.], 1923
(Warszawa : Druk. Państ.). – 15 s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BUP 90304
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Instrukcja o sposobie wykonywania przez
kontrolę państwową kontroli gospodarki władz
i urzędów Zarządu Poczt i Telegrafów : ogłoszona
w „Monitorze Polskim” z dnia 24 czerwca 1926 r.
nr 141. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : Druk.
Państ.). – [2], 13 s. ; 19 cm.

Podtyt. : wydana na mocy art. 10 Ustawy o Kon-
troli Państwowej z dnia 3 czerwca 1921 r. (Dz. U. R. P.
nr 51, poz. 314) w porozumieniu z Ministrem Przemy-
słu i Handlu (pismo z dn. 8 maja 1926 r. Nr 1751/I. G. D.
P. i T.).

300 egz.
BUW 90305

Instrukcja o sposobie wypełniania kart rejestra-
cyjnych / Fundusz Pracy. Biuro Główne. – [War-
szawa : s.n., 1939] ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
15 s. ; 21 cm.

Opis wg nagł.
Poufne.
BJ 90306

Instrukcja o sposobie zaopatrywania w mater-
jał. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – [2], III, [1], 28, [5] s. : tab. ;
21 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; J. A.
1/Załącznik 5)

BN 90307

Instrukcja o sposobie zaopatrywania w mater-
jał. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – V, [1], 38, [9] s. : tab. ; 23 cm. –
(M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych]. Kierow-
nictwo Marynarki Wojennej ; J. A. 1/Mar. Załącz-
nik 5)

90308

Instrukcja o sposobie zwalczania zbrodniczych
podpalań. – [S.l. : s.n.], 1932 (Poznań : Druk.
Państ.). – [2], 70 s. ; 16 cm.

2000 egz.
BN, BUP 90309

Instrukcja o sprawozdaniach statystycznych
w jednostkach administracyjnych aeronautyki. –
Warszawa : [s.n.], 1932. – [2], 28, [20] s. ; 31 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; J. A. 2./Aer.
Załącznik 2)

Powiel. Opis wg okł.
90310

Instrukcja o sprawozdaniach weterynaryj-
nych : (wzory). – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw. : Główna Księg. Wojskowa, 1922
(Warszawa : Zakł. Graf. Szt. Gen.). – 84, [2] s. : tab. ;

28 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; W.
3/1922)

90311

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 1, Sprzęt tele-
foniczny i telegraficzny. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydawn., 1931 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – Pag. varia ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; Łącz. 3)

Ukazywało się zeszytami w latach 1931-1937 z wła-
snymi s. tytułowymi i własną paginacją.

BN 90312

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 2, Radiosta-
cja odbiorcza wywiadowcza dalekiego działania
(R. O. W. P.) : wzór C. W. 3 / Ministerstwo Spraw
Wojskowych. – Warszawa : Biuro Badań Tech-
nicznych Wojsk Łączności, 1937. – [3], 34 s., 13
tabl.

Powiel.
90313

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 2, Sprzęt ra-
djotechniczny. – Warszawa : Wojsk. Instytut Na-
ukowo-Oświatowy : Wojsk. Instytut Nauk.-Wy-
dawn., 1932 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – Pag. varia : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Łącz. 3)

Ukazywało się zeszytami w latach 1932-1938 z wła-
snymi s. tytułowymi i własną paginacją.

BN, BUW 90314

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 2A, Radio-
stacja korespondencyjna dywizji (R. K. D.). –
Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Oświa-
towy, 1938 ([Warszawa] : Główna Druk. Woj-
skowa). – XII, 94, [1] s., [43] k. tabl. : il., rys. ; 17
cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Łącz.
3/1937 II A. 2)

BN 90315

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 3, Pomocni-
cze środki łączności. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Naukowo-Wydawn., 1929 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – Pag. varia : il. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; Łącz. 3)

Ukazywało się zeszytami w latach 1929-1934 z wła-
snymi s. tytułowymi i własną paginacją.

90316

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 4, Źró-
dła energji i przyrządy pomiarowe. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydawn., 1931
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – Pag.
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varia : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Łącz. 3)

Ukazywało się zeszytami w latach 1931-1933 z wła-
snymi s. tytułowymi i własną paginacją.

90317

Instrukcja o sprzęcie łączności. Cz. 5, Zestawy
sprzętu łączności oraz instrukcje o naprawie
sprzętu łączności. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydawn., 1933 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – Pag. varia : il. ; 17 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; Łącz. 3)

Ukazywało się zeszytami w latach 1933-1934 z wła-
snymi s. tytułowymi i własną paginacją.

90318

Instrukcja o sprzęcie łączności : łącznica telefo-
niczna polowa na 30 przewodów z wielokrotni-
kiem wz. 1933 Ł. P. 30/33. – Warszawa : Wojskowy
Instytut Naukowo-Wydaw., 1938. – XI, 104 s., 66
tabl. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Łącz.
3/1938 B-20)

90319

Instrukcja o sprzęcie łączności : sprzęt radiotech-
niczny : radiostacja N 2. – Warszawa : Wojskowy
Instytut Naukowo-Wydaw., 1939. – VII, [1], 71,
[19] s., 3 s. tabl. : il. + Dodatek: Radiostacja N
2/S : IV, 22, [6] s. : il., tab. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Łącz. 4/1938)

90320

Instrukcja o sprzęcie samochodowym : pod-
wozie samochodowe z atlasem. Cz. 1, Podręcz-
nik. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw.,
1931 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – [4],
54 s. : il. ; 20 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; Samoch. 5/1931)

2500 egz.
BUW 90321

Instrukcja o sprzęcie samochodowym : pod-
wozie samochodowe. Cz. 2, Atlas. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – [2], 85 s. : il. ;
20 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sa-
moch. 5/1931)

2500 egz.
BUW 90322

Instrukcja o stosowaniu na parowozach przy-
rządu „Superior” do czyszczenia rur płomien-
nych : zatwierdzona Rozporządzeniem Ministra
Komunikacji z dn. 4 kwietnia 1931 r. Nr. VI.
1/1250/31. (Dz. Urz. M. K. z r. 1931- nr. 8, poz.

73). – Warszawa : Min. Komunikacji, 1931 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 7, [1] s. ; 17 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; M 47)

BUP 90323

Instrukcja o stosowaniu ulg przejazdowych na
polskich kolejach państwowych dla członków
oddziałów i organizacji P. W. / (Min. Spraw Wojsk.
Państw. Urząd Wych. Fiz. i P. W.). – [Warszawa :
s.n.], 1928. – 4 s. + 2 załączniki.

90324

Instrukcja o strzelnicach szkolnych : budowa,
używanie, utrzymanie i zarząd. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – V, 116 s. : tab. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Bud.
5/1930)

Tyt. okł.: Instrukcja strzelnic.
BN 90325

Instrukcja o sygnałach / Towarzystwo Akcyjne
Warszawskich Dróg Żelaznych Dojazdowych. –
Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – 22, [1] s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
BUW 90326

Instrukcya o ściąganiu kosztów leczenia : (za-
twierdzona uchwałą Wydziału Krajowego z dnia
28. marca 1913 roku L. W. 49. 281) / Krajowy Szpi-
tal Powszechny we Lwowie. – Lwów : Wydział
Krajowy, 1913 (Lwów : E. Winiarz). – 67 s. ; 22 cm.

BN, BŚ 90327

Instrukcja o świadczeniach leczniczych na koszt
Skarbu Państwa (inwalidów wojennych i wojsko-
wych, b. skazańców politycznych, emerytowa-
nych zawodowych wojskowych ze specjalnymi
uprawnieniami) powierzonych Zakładowi Ubez-
pieczeń Społecznych przez Ministerstwo Opieki
Społecznej / Zakład Ubezpieczeń Społecznych.
Dział Lecznictwa Znak 34. 1. 4419/37 r. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : B. Wójcik). – 33,
[28] s. : tab. ; 30 cm.

BJ, BN, BUP 90328

Instrukcja o świętach W. F. i P. W. / Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Państwowy Urząd Wych.
Fiz. i Przysp. Wojsk. – Warszawa : [s.n.], 1932 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – [4], 15, [1] s. :
tab. ; 18 cm.

BJ 90329
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Instrukcja o taktycznem stosowaniu kartaczow-
nic / Armja Polska. – Paryż : [s.n.], 1919 (Paryż :
Druk. Narodowa). – 112 s. : il., tab., wykr. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Instruction sur l’emploi tactique des mi-
trailleuses.

Tajne.
BJ, BN, BUW 90330

Instrukcja o taktycznem użyciu i działa-
niu związków mieszanych : (projekt). – War-
szawa : [s.n.], 1928 ([Warszawa] : D[ruk.] S[ztabu]
G[eneralnego]). – [4], 15 s. ; 17 cm. – (Sztab Gene-
ralny. Oddział III ; L. 2480/Wyszk.)

BN 90331

Instrukcja o torpedach 550 m/m wz. 1919 r. /
Kierownictwo Marynarki Wojennej. – Wyd. skr. –
Warszawa : [s.n.], 1926. – [2], 7 s., 9 s. tabl. ; 34 cm.

Powiel.
Wyłącznie dla użytku służbowego.

90332

Instrukcja o trałach francuskich Ronarch’a. –
Warszawa : Kierownictwo Marynarki Wojennej,
1926 (Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – [2], 35 s.,
1 tabl. : wykr. ; 35 cm.

90333

Instrukcja o ujednostajnieniu i uproszczeniu po-
stępowania, stosowanego na zasadzie obowiązu-
jących przepisów przy wymiarze i poborze po-
datków bezpośrednich przez władze skarbowe
pierwszej i drugiej instancji. – Warszawa : [s.n.],
1929 (Warszawa : Druk. Państ.). – [1], 326 s. : tab. ;
29 cm.

Opis wg okł.
Dod. do: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Skarbu.

1929 nr 18.
Wyłącznie do użytku służbowego.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 90334

Instrukcja o uprawie kapusty. – Wilno : [s.n.],
1930 (Wilno : „Znicz”). – 12 s. ; 15 cm. – (Wy-
dawnictwo Związku Młodzieży Wiejskiej Ziemi
Wileńskiej ; nr 2)

BN 90335

Instrukcja o urządzeniu i działaniu blokady
na szlaku Częstochowa - Błeszno / Warszawska
Dyrekcja Kolejowa. Wydział Elektrotechniczny.
Dział Sygnalizacji. – Warszawa : [s.n.], 1921 (War-
szawa : A. Michalski). – 46 s. ; 19 cm.

Tyt. nagł.: Instrukcja o urządzeniu i działaniu blo-
kady dwutorowej na przelocie między stacjami Czę-
stochową i Błesznem w związku z centralizacją i blo-
kadą na st. Częstochowa i kluczowym uzależnieniem
zwrotnic na st. Błeszno.

200 egz.
BJ, BN, BUW 90336

Instrukcja o urządzeniu i obsłudze posterunku
blokowego Sikorka / Warszawska Dyrekcja Ko-
lejowa. Wydział Elektrotechniczny. Dział Sygna-
lizacji. – Warszawa : [s.n.], 1921 (Warszawa : A.
Michalski). – 15 s., 1 s. tabl. ; 18 cm.

Opis wg okł.
100 egz.
BUW 90337

Instrukcja o urządzeniu wartowni i ubiorze sze-
regowych do służby wartowniczej garnizono-
wej. – [Warszawa : Komenda Miasta Warszawy,
1925] ([Warszawa : Druk. Min. Spraw Wojsko-
wych]). – 10, [2] s.

200 egz.
90338

Instrukcja o utrzymaniu materjału munduro-
wego. – [Warszawa : s.n., 1934]. – [4], III, 57, [1] s. :
tab. ; 30 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Departament Intendentury ; M. 216/34)

Powiel.
BN 90339

Instrukcja o utrzymaniu ogniw galwanicznych :
zatwierdzona Rozporządzeniem Ministra Komu-
nikacji z dnia 3 stycznia 1930 r. Nr. V/5-10587/30.
Dz. U. M. K. z r. 1931 Nr. 24, poz. 198. – War-
szawa : Min. Komunikacji, 1931 ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 22 s., 2 s. tabl. ; 17 cm. – (Polskie
Koleje Państwowe ; E 3)

1000 egz.
BJ, BN, BUP 90340

Instrukcja o utrzymaniu sprzętu pancernego
i samochodowego. – Warszawa : [s.n.], 1938 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – VIII, 90 s. :
tab. ; 22 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Dowództwo Broni Pancernych ; Gosp. Panc.- 1)

BN, BUW 90341

Instrukcja o utrzymaniu torów i wykonywa-
niu robót torowych / M. K. Ż. Dyrekcja Wileń-
ska P. K. P. – [S.l. : s.n.], 1923 (Wilno : „Lux”). –
90 s. : wykr. ; 22 cm + Załącznik nr 1: Tablica
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sygnałów i ostrzeżeń, stosowanych przy wyko-
nywaniu rozmaitych robót na głównych torach
na szlakach : V s. : tab.

BN 90342

Instrukcya o utrzymywaniu i prowadzeniu
ksiąg ludności w miastach i gminach wiejskich
(b.) Królestwa Polskiego. – Warszawa : Zrzeszenie
Pisarzy Gmin, 1921 ([Warszawa] : W. Rybicki). –
32 s. : tab. ; 25 cm.

Zatwierdzona przez Radę Administracyjną Króle-
stwa Polskiego dnia 10. (22) listopada 1861.

BJ, BUW 90343

Instrukcja o użyciu namiotów jednostkowych
typu p. w. : (instr. nr 28). – Warszawa : Państ. Urz.
Wych. Fiz. i P. W., 1932. – 6 s. + 7 załączników.

90344

Instrukcja o użyciu, obchodzeniu się, noszeniu,
przechowywaniu, kontroli broni i zachowaniu
środków bezpieczeństwa. – [S.l. : s.n., 1935] (Po-
znań : Druk. Państ.). – 8 s. ; 30 cm.

Dot. pracowników przedsiębiorstwa: Polska Poczta,
Telegraf i Telefon.

Opis wg nagł.
670 egz.
BUP 90345

Instrukcja o użytkowaniu wag i przyrządów
wagowych / Dyrekcja Kolei Państwowych w Wil-
nie. – [Wilno : s.n.], 1928 (Wilno : Druk. Dyr. K.
P.). – 24 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN 90346

Instrukcja o używaniu i magazynowaniu ma-
terjałów wojskowych : kuchnia polowa dla pie-
choty i artylerji pieszej wz. 23-a. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Min. Spraw Woj-
skowych). – 54 s. ; 14 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; L.dz. 1410/29 Prac. Żywn.)

90347

Instrukcja o używaniu i magazynowaniu ma-
terjałów wojskowych : kuchnie polowe: wz. 23,
starych typów krajowych i typów obcych / Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych. Służba i Inten-
dentura. Dz. Zaop.: Sprzęt Żywnościowy. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – 88 s., 2 s. tabl. : il. ; 15 cm.

BN 90348

Instrukcja o używaniu karabinków wyboro-
wych / (M. S. Wojsk.). – Warszawa : Wojsk. Inst.
Nauk. Wydaw., 1930. – 15 s.

90349

Instrukcja o używaniu pługów odśnieżnych :
(śniegowce). – [S.l. : s.n., 1927] (Wilno : Druk. Dyr.
K. P.). – 17, [2] s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
3000 egz.
BN, BUW 90350

Instrukcja o używaniu pocisków wskaźniko-
wych. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1939. – [6], 16 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.36/1939)

Tajne.
BN 90351

Instrukcja o walce zaczepnej małych oddzia-
łów / Armja Polska. – Paryż : [s.n.], 1918 ([Paryż] :
Druk. Narodowa). – 85, [3] s., 3 s. tabl. ; 18 cm.

Niniejsza instrukcja kasuje „Instrukcję o walce za-
czepnej małych oddziałów” z dnia 8 stycznia, 1916
roku, oraz dodatek do niej z d. 27 września 1916 r.

Tajne.
BN, BUW 90352

Instrukcja o walce zaczepnej małych oddzia-
łów / Armja Polska. – Wyd. 2 popr. – Paryż : [s.n.],
1919 ([Paryż] : Druk. Narodowa). – 85, [3] s., 3 s.
tabl. ; 18 cm.

Tajne.
BN, BUW 90353

Instrukcya o wizytacyi kanonicznej dla w. w.
księży dziekanów, proboszczów i rządców ko-
ściołów dyecezyi przemyskiej : wydana z pole-
cenia najprzew. ks. biskupa Józefa Sebast. Pel-
czara. – Przemyśl : Konsystorz Biskupi Obrz. Łac.,
1913 (Przemyśl : J. Łazor). – 42 s. ; 19 cm.

Tekst. pol. i łac.
BN 90354

Instrukcja o wojskowej sprawozdawczości sa-
nitarnej podczas wojny. – Warszawa : Wojskowy
Instytut Naukowo-Oświatowy, 1937 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – VII, [1], 51, [61] s. :
tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
San. 7 W./1937)

90355

Instrukcja o wojskowych przewozach samocho-
dowych. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1937 ([Warszawa] : D[ruk.]
S[ztabu] G[eneralnego]). – XV, 114 s., 3 s. tabl. :
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il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.32/1937)

Tylko do użytku służbowego.
BN 90356

Instrukcja o wojskowych transportach kolejo-
wych. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wy-
daw., 1932 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – XII, 90, [4] s. : il., tab. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; 31/1932)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Szefa
Głównego pismem Oddziału III Szt. Gł. L. 3294/Og.
Dziennik Rozkazów. Nr 2/32.

BN 90357

Instrukcja o wyborach organów zawodowych. –
Charków ; Kijów : Centrwydaw., 1931. – 24, [2] s. ;
15 cm.

1000 egz.
90358

Instrukcja o wyborze i urządzaniu strzelnic bo-
jowych. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk. Wy-
daw., 1924. – VII, 63 s., 11 s. tabl. ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; O. 24/1923)

Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych pismem Oddziału III Szt. Gen. L. 10732/Reg.
z dnia 17.IX 1923 r.

7500 egz.
BJ, BN, BUW 90359

Instrukcja o wychowaniu fizycznem / Kolejowe
Przysposobienie Wojskowe. Zarząd Główny W. F.
1/1935. – Warszawa : [s.n.], 1935 [i.e. 1936] (War-
szawa : Druk. Artystyczna). – 48, III s. ; 17 cm.

BUP, BUW 90360

Instrukcja o wydawaniu zaświadczeń i prze-
prowadzanie egzaminów z P. W. / (Min. Spraw
Wojsk. Państ. Urząd W. F. i P. W.). – Warszawa :
[s.n.], 1928. – 7 s.

90361

Instrukcja o wykonywaniu ustawy nabiałowej
dla producentów mleka. – Lwów : Patronat Spół-
dzielni Rolniczych, 1933. – 8 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN 90362

Instrukcja o wyrobie konserw kawowych w wy-
twórniach wojskowych. – Warszawa : [s.n.],
1937. – [5], 12, [7] s., 2 s. tabl. : tab. ; 21 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Intendentury ; nr 1023)

BN 90363

Instrukcja o wyrobie konserw mięsnych „GW”. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – [3], 19, [6] s. : tab. ; 21 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych. Departament In-
tendentury ; nr 1085)

BN 90364

Instrukcja o wyrobie płyt kamienno-betono-
wych i o układaniu z nich nawierzchni drogo-
wej : zatwierdzona przez Ministra Komunikacji
dnia 17-go maja 1938 roku. – Warszawa : Min.
Komunikacji, 1938 (Warszawa : Druk. Państ.). –
96 s., 3 s. tabl. : tab., wykr. ; 20 cm. – (Ministerstwo
Komunikacji ; K. 3)

BN, BUP 90365

Instrukcja o wystawianiu i przedłużaniu pasz-
portów przez urzędy konsularne Rzeczypospoli-
tej Polskiej : wydana na podstawie art. 21 ustawy
z dnia 11 listopada 1924 r. o organizacji kon-
sulatów i o czynnościach konsulów (Dz. Ust.
Rz. P. Nr. 103 z r. 1924, poz. 944). – [S.l. : s.n.],
1926 ([Warszawa] : Druk. Min. Spraw Zagra-
nicznych). – 23 s. ; 22 cm + Załącznik nr 1 do
instrukcji paszportowej: O przedłużaniu pasz-
portów konsularnych przez urzędy administra-
cyjne w kraju : (okólnik Ministerstwa Spraw We-
wnętrznych Nr. 88 z dnia 8.IX.1926 r. w brzmie-
niu, ustalonem okólnikiem M. S. W. Nr. 106
z dnia 10.V.1927 r.) + Załącznik nr 2 do instrukcji
paszportowej: O przedłużaniu paszportów kra-
jowych przez urzędy konsularne : 8 s. luźnych.
– (Ministerstwo Spraw Zagranicznych. Departa-
ment Konsularny ; K. III.a. 3922/26)

BN 90366

Instrukcja o wystawianiu i przedłużaniu pasz-
portów przez urzędy konsularne Rzeczypospoli-
tej Polskiej : wydana na podstawie art. 22 ustawy
z dnia 11 listopada 1924 r. o organizacji konsu-
latów i o czynnościach konsulów (Dz. Ust. Rz.
P. Nr. 103 z r. 1924, poz. 944). – [S.l. : s.n.], 1928
(Warszawa : F. Wyszyński). – 38 s. ; 22 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Zagranicznych. Departament
Konsularny ; K. III. 3922/26)

720 egz.
BN 90367

Instrukcja o zakładaniu i konserwacji lotnisk /
(Min. Spraw Wojsk. D. IV. Z. P.). – Warszawa :
[s.n.], 1926. – 49 s. – (Wydawnictwo W[ojskowej]
C[entrali] B[adań] L[otniczych] ; nr 12)

90368
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Instrukcja o zakresie czynności i odpowiedzial-
ności członków oraz urzędników Związku Miej-
skiego w Łodzi. – Łódź : [s.n.], 1938 (Łódź : Druk.
Ludowa). – 16 s.

Odb.: Dziennik Zarządu Miejskiego w Łodzi. [R. 20]:
1938 nr 6.

90369

Instrukcja o zakresie i trybie działania pod-
komisji szacunkowych, przewidzianych ustawą
z dnia 4 kwietnia 1922 r. w przedmiocie zmiany
niektórych postanowień ustawy z dnia 16 lipca
1920 r. (Dz. U. R. P. Nr 82, poz. 550) o państwo-
wym podatku dochodowym i podatku mająt-
kowym. – [Warszawa : s.n., 1922] ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 28 s. : tab. ; 16 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BUW 90370

Instrukcja o zakupach zboża / Ministerstwo
Spraw Wojskowych. – Warszawa : [s.n.], 1935
([Warszawa] : Główna Druk. Wojskowa). – VI,
26, [2] s. ; 21 cm.

BJ, BN 90371

Instrukcja o załatwianiu pism tajnych i pouf-
nych / Ministerstwo Spraw Wojskowych. – War-
szawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – [6], 10, [13] s. ; 20 cm + [Uzupełnie-
nie] : 15 s.

BJ 90372

Instrukcja o zamawianiu, produkowaniu, ma-
gazynowaniu, wydawaniu i prowadzeniu ewi-
dencji druków ścisłego zarachowania oraz dru-
ków chronionych tajemnicą wojskową w Głów-
nej Drukarni Wojskowej : zatwierdzona zarzą-
dzeniem Szefa Departamentu Intendentury Mi-
nisterstwa Spraw Wojskowych L. 5490-55 8/W.
Uw. I/38 / Ministerstwo Spraw Wojskowych. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – [4], 8, [2] s. : tab. ; 21 cm.

90373

Instrukcja o zaopatrywaniu pułku w polu : (pro-
jekt). – Warszawa : [s.n.], 1929. – [1], 12, [20] s., 3
mapy, 2 s. tabl. ; 25 cm. – ([Ministerstwo Spraw
Wojskowych]. Sztab Główny. Oddział III ; L. dz.
1480/Wyszk.)

Powiel.
Tajne. Tylko do użytku służbowego.

90374

Instrukcja o zaopatrzeniu weterynaryjnem woj-
ska w czasie pokoju. – Warszawa : Główna Księg.

Wojskowa, 1922 (Warszawa : Druk. Artystyczna
K. Kopytowski). – 20 s. : tab. ; 17 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; W. 1/1921)

Zatwierdzone przez Ministra Spraw Wojskowych,
Dz. R. W. N. 27. p. 396/1922 r.

BN, BUW 90375

Instrukcja o zastosowaniu oszczędności doty-
czących wydatków eksploatacyjnych i inwesty-
cyjnych w wydziale i na linjach kolei dojazdo-
wych Warszawskiej Dyrekcji P. K. P. na rok 1924 /
Dyrekcja Kolei Państwowych w Warszawie. –
Warszawa : Dyrekcja P. K. P., 1924 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 15, [1] s. ; 18 cm. – ([Polskie Ko-
leje Państwowe]. Dyrekcja Kolei Państwowych ;
nr 14336)

Opis wg nagł.
BJ, BUW 90376

Instrukcja o zastosowaniu ustawy stemplo-
wej do czynności Polskich Towarzystw Ubezpie-
czeń (rozp. 126 No 40 Dz. Rozp. dla Gen. Gub.
Warsz.). – Warszawa : Delegacja Polskich Instytu-
cji Ubezpieczeniowych, [cenz.] 1917 (Warszawa :
B. Grabowski). – 8 s. ; 22 cm.

BN 90377

Instrukcja o znakach drogowych i urządzeniach
ostrzegawczo-zabezpieczających na drogach pu-
blicznych : nr K. 2 / wydana przez Ministerstwo
Komunikacji w porozumieniu z Ministerstwem
Spraw Wewnętrznych. – Warszawa : Min. Komu-
nikacji, 1938 (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). –
50 s., 33 s. tabl. ; 21 cm.

Załącznik do zarządzenia Ministra Komunikacji
z dnia 29 marca 1938 r. nr DR-116-7/1.

BN, BUP, BUW, KMT 90378

Instrukcja o zwalczaniu chorób zakaźnych i we-
nerycznych na terenie Związku Strzeleckiego /
[Związek Strzelecki. Zarząd Główny]. – War-
szawa : Centralny Instytut Wydawniczy Związku
Strzeleckiego, 1936 (Warszawa : „Kadra”). – 27,
[9] s. : tab. ; 21 cm. – (Wydawnictwo Central-
nego Instytutu Wydawniczego Związku Strzelec-
kiego ; nr 12)

2000 egz.
BN, BUP, BUW 90379

Instrukcja o zwalczaniu wykroczeń przeciwko
ustawie o poczcie, telefonie i telegrafie (Dz. U. Rz.
P. Nr 12/31). – [Warszawa : s.n., 1931] (Warszawa :
Druk. Policyjna). – 15 s. ; 22 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wewnętrznych ; nr 5882/P. P.)

BUW 90380
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Instrukcja o zwalczaniu wykroczeń przeciwko
ustawie o poczcie, telegrafie i telefonie. – [War-
szawa : s.n., 1933] ([Warszawa] : Polskie Radjo). –
20, [1] s. ; 20 cm. – (Ministerstwo Spraw We-
wnętrznych ; P.B. 340/4/1/33)

BN 90381

Instrukcja o żołnierskich bibljotekach rucho-
mych K. O. P. (Ż. B. R. K. O. P.). – Warszawa :
[s.n.], 1935. – [1], 47 s., 7 s. tabl. ; 28 cm + 15
załączników. – (Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych. Korpus Ochrony Pogranicza)

W. Ż. Ośw. 5 VII. 1935 nr 272-1.
90382

Instrukcja obchodzenia się z silnikiem Pegaz III :
dla użytku pilotów. – Warszawa : [s.n.], 1937. –
Leporello (22 s.) : tab., wykr. ; 16 cm.

90383

Instrukcja obserwacji z balonu. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1929 (Warszawa :
L. Wolnicki). – XV, 134, [1] s., 22 s. tabl. : rys., wykr. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Bal.
2/1928)

Zł 3.50
BN, BUW 90384

Instrukcja odbioru samolotu Poteza XV. Ac. –
Warszawa : nakł. i dr. Wojskowa Centrala Badań
Lotniczych, 1925. – [2], 16, [2] s. – (Wydaw[nictwo]
W[ojskowej] C[entrali] B[adań] L[otniczych] ;
nr 47)

Powiel.
90385

Instrukcja ogniowa pociągów pancernych.
Cz. 1, Instrukcja strzelecka ciężkich karabinów
maszynowych w pociągach pancernych. Cz. 2,
Strzelanie z dział pociągu pancernego. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1933. –
2 cz. w 1 wol. (VIII, 46 s., 2 tabl.) ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; Panc. 2/1933 g)

Zł 1.60
90386

Instrukcja ogólna dla attachés wojskowych przy
przedstawicielstwach dyplomatycznych Rzeczy-
pospolitej Polskiej / Naczelne Dowództwo W. P.
(Sztab Generalny). – Warszawa : [s.n.], 1920. –
13 s. ; 20 cm.

Tajne.
90387

Instrukcja ogólna dla attachés wojskowych przy
przedstawicielstwach dyplomatycznych Rzeczy-
pospolitej Polskiej / Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. Sztab Generalny. – Warszawa : [s.n.], 1922
(Warszawa ; Zakł. Graf. Szt. Gen.). – 11 s. ; 21 cm.

Zatwierdzone rozkazem M. S. Wojsk. Szt. Gen. Licz.
22933/II. Inf. I. A. z dnia 24/VIII. 1922.

Tajne!
90388

Instrukcja ogólna dla doświadczeń polowych
z nawozami sztucznymi. – Wilno : Biuro Agro-
nom. K. Karpowicz, 1912 (Wilno : „Znicz”). – 15 s. ;
24 cm. – (Rozpowszechnianie Racjonalnego Uży-
cia Nawozów Sztucznych ; nr 10)

1000 egz.
90389

Instrukcja ogólna dla doświadczeń polowych z
nawozami sztucznymi. A / Kijowskie Biuro Agro-
nomiczne Z. Januszewski, Kijów. – Warszawa :
[s.n.], 1905 ([Warszawa] : P. Laskauer). – 10 s. :
rys. ; 23 cm.

BUW 90390

Instrukcja ogólna określająca warunki przy-
rodnicze i sposób, w jaki one przy klasyfikowa-
niu poszczególnych gruntów ornych, będą brane
pod ocenę. – [Warszawa : s.n., 1937] ([Warszawa :
Druk. Państ.]). – 243 s. ; 20 cm.

Załączniki do zarządzenia Min. Skarbu z dn. 31
marca 1937 r. w porozumieniu z Ministrem Rolnictwa
i Reform Rolnych w sprawie instrukcji do klasyfika-
cji gruntów ornych dla podatku gruntowego (Monitor
Polski z dn. 11 czerwca 1937 r. Nr 131 poz. 209) : załącz-
nik nr 1.

[Odb.: Ustawa, rozporządzenia i zarządzenia Mini-
stra Skarbu o klasyfikacji gruntów dla podatku grunto-
wego. 1. Wyd. 2. - Warszawa, 1937].

Opis wg nagł.
BN, BŚ 90391

Instrukcja ogólna walki. Cz. 1, (Tymczasowa) /
Ministerstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – XVI, 257 s. ; 17 cm.

Zatwierdzone rozkazem Szefa Sztabu Głównego L.
dz. 2498/III. Wyszk. z dnia 23 października 1930 r.

BN 90392

Instrukcja ogólna walki. Cz. 2, Działania kawa-
lerji samochodowej. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1933 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – VIII, 39 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; O.1-b./1933.II)

BN 90393

355



INSTRUKCJA POZ. 90394

Instrukcja określająca sposób pełnienia służby
na kordonach ustanowionych dla zapobieżenia
zawleczenia księgosuszu. – Warszawa : [s.n.],
1921 (Warszawa : Druk. „Krajowa” W. Krawczyń-
ski i E. Egert). – 7 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Rol-
nictwa i Dóbr Państwowych ; nr 2694 N. K.)

BUW 90394

Instrukcja określająca zakres pracy terenowej
jednostek organizacyjnych O. Z. N. / Obóz Zjed-
noczenia Narodowego. – [Warszawa : s.n.], 1939
(Warszawa : Druk. Współczesna). – 15 s. ; 21 cm.

BJ, BUW 90395

Instrukcja oraz regulamin dla kolonij letnich. –
[Kraków : s.n., 1930] (Kraków : Druk. Przemy-
słowa). – 31 s. ; 20 cm.

Odb.: Krakowski Dziennik Wojewódzki. 1930 nr 14.
BN 90396

Instrukcja Organizacji Harcerstwa Polskiego na
Syberji / oprac. przez Naczelną Komendę H.
P. – Nowo-Nikołajewsk : Polski Komitet Wojenny,
1919 (Nowo-Nikołajewsk : Druk. Polski Komitet
Wojenny). – 47, [1] s. ; 19 cm.

90397

Instrukcja organizacji oddziałów przysposobie-
nia wojskowego konnego (Krakusów). – War-
szawa : [s.n.], 1936. – 38, [4] s. ; 29 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Państwowy Urząd
Wychowania Fizycznego i Przysposobienia Woj-
skowego ; L. dz. 888)

Powiel. Opis wg okł.
Tajne.

90398

Instrukcja organizacji polowej dla użytku
wszystkich rodzajów broni. Cz. 1 / Armja Polska. –
Paryż : [s.n.], 1918 ([Paryż] : Druk. Narodowa). –
VII, [1], 96 s., 2 s. tabl. : wykr. ; 17 cm.

Tajne.
BN 90399

Instrukcja organizacji szpitalnictwa Wydziału
Powiatowego Sejmiku na pow. Krzemieniecki. –
[S.l. : s.n., 1923]. – 71 s. ; 17 cm.

BUW 90400

Instrukcja organizacji zawodów konnych o mi-
strzostwo wojska. – Warszawa : [s.n.], 1938. – II,
27, [3] s., [7] k. tabl. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Departament Kawalerji ; nr 2802)

Powiel.
90401

Instrukcja organizacji zespołowych zawodów
konnych o mistrzostwo wielkiej jednostki kawa-
lerji dla podoficerów służby stałej i nadtermino-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1938. – [1], 6, [1] s. ;
29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Kawalerji ; nr 2802)

Powiel.
90402

Instrukcja organizacji zespołowych zawodów
konnych o mistrzostwo wielkiej jednostki kawa-
lerji dla podoficerów służby stałej i nadtermino-
wych. – Warszawa : [s.n.], 1939. – [2], 11, [1] s. :
tab. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Departament Kawalerji ; nr 2802)

Powiel. Opis wg okł.
90403

Instrukcya organizacyjna dla mężów zaufania. –
Lwów : [s.n.], 1915 (Lwów : Druk. Polska). – 5,
[1] s.

90404

Instrukcja organizacyjna dla zarządów ognisk
i oddziałów powiatowych oraz działaczy związ-
kowych i społeczno-oświatowych / Komisja Za-
rządu Głównego Związku Polskiego Nauczyciel-
stwa Szkół Powszechnych w Lublinie. – Lublin :
[s.n.], 1928 (Lublin : Druk. Banku Ludowego). –
43, [1] s. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja organizacyjna.
BN 90405

Instrukcja organizacyjna saperów na stopie po-
kojowej. – Warszawa : [s.n.], 1924. – [1], 25 s. ;
29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. Sztab
Generalny. Oddział I ; L. 11600/Og.)

Powiel.
90406

Instrukcja organizacyjna Zarządu Głównego
Zw. Ludowo-Narodowego dla Kół Związku /
Związek Ludowo-Narodowy Rzeczypospolitej
Polskiej. Zarząd Główny. – [Warszawa : s.n., ca
1924]. – 8 s. ; 22 cm.

BJ, BUP 90407

Instrukcja Orląt Związku Strzeleckiego / Zarząd
i Komenda Główna Związku Strzeleckiego. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : „Kadra”). –
44, [2] s. ; 21 cm.

3000 egz.
BN, BUP, BUW 90408

Instrukcja ostrych strzelań artylerji. – War-
szawa : [s.n.], 1934. – [4], III, 39, [18] s., [1] k.
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tabl. : wykr. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. Departament Artylerji. ; L. dz. 510/Tjn.
Wyszk. 34)

90409

Instrukcja parcelacyjna. – Warszawa : Przegląd
Mierniczy, 1928 (Warszawa : Druk. Kooperatywy
Pracowników Drukarskich). – 121 s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 90410

Instrukcja pielęgnowania broni piechoty w od-
działach. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – X, 79, [70] s. : il.,
tab. ; 18 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.21/1938)

BN, BUW 90411

Instrukcja pionierów kawalerji. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1936. –
XIII, [1], 156, [1] s., 15 tabl. : il., tab. ; 18 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; K. 2/1936. III)

Tylko do użytku służbowego.
BUP 90412

Instrukcja pływacka : (projekt) : grupa 1 (przed-
mioty ogólno-wojskowe) / Oficerska Szkoła Inży-
nierji. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : Litogr.
Ofic. Szkoły Inż.). – 41 s. : il. ; 27 cm.

Powiel. Opis wg okł.
90413

Instrukcja pływania. – Warszawa : Wojsk. Insty-
tut Nauk.-Wydaw., 1930 (Warszawa : A. Szlacho-
wicz). – VII, 46 s. : il. ; 17 cm + Doraźna pomoc
tonącym i utopionym : 13 s. : il.

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Pana
II Wiceministra Spraw Wojskowych pismem B. Og.
Org.-L. 4855. Wyszk. z dnia 28 IX. 1929 r.

11000 egz.
BUP, BUW 90414

Instrukcja pobierania, opakowywania i przesy-
łania próbek wełny, przeznaczonych do badań
w Polskim Instytucie Wełnoznawczym. – War-
szawa : Polski Instytut Wełnoznawczy, 1937 (War-
szawa : P. Pyz). – 7 s. : il. ; 25 cm. – (Prace Polskiego
Instytutu Wełnoznawczego ; 1937 nr 8)

BN, BUP, BUW 90415

Instrukcja poborowa dla władz wojskowych :
projekt / Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Piechoty. – [Warszawa : s.n., 1925]

([Warszawa : Druk. Min. Spraw Wojskowych]). –
[2], 49 s. + 19 załączników.

Powiel.
25 egz.

90416

Instrukcja pocztowo-celna. – Warszawa : Min.
Skarbu, 1937 (Warszawa : Druk. Państ.). – [2], 27,
[3] s. : tab. ; 29 cm.

Załącznik do Dz. Urz. Min. Skarbu z dn. 10 sierpnia
1937 r. nr 20, poz. 684. (”Monitor Polski” nr 177, poz.
293).

Opis wg okł.
BJ 90417

Instrukcja podatkowa z dnia 31 grudnia 1934
r. – Warszawa : Min. Skarbu, 1935 (Warszawa :
Druk. Państ.). – [3], 79 s. ; 29 cm + Wykaz wzorów
druków : VII s. : tab.

4000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90418

Instrukcja pogorzelowa : dział przymusowych
ubezpieczeń budowli od ognia : wzór O. Nr.
231-VI 1926 / Polska Dyrekcja Ubezpieczeń Wza-
jemnych. – [S.l. : s.n.], 1926 ([Warszawa] : T. Ta-
likowski). – [4], IV, 43, [5] s. ; 22 cm + Wzory
protokółów pogorzelowych : 3 tabl.

Do wyłącznego użytku organów P. D. U. W.
BJ, BN 90419

Instrukcja policyjna z dnia 16 sierpnia 1935 r.
wydana przez Ministra Sprawiedliwości w po-
rozumieniu z Ministrem Spraw Wewnętrznych
w sprawie stosunku do władz sądowych i pro-
kuratorskich oraz czynności dochodzenia prze-
stępstw (Dz. Urz. Min. Spraw Wewn. nr 27 poz.
154 z dnia 28 sierpnia 1935 r.). – Warszawa :
„Gazeta Administracji i Policji Państ.”, 1935 (War-
szawa : Druk. Gaz. Adm. i P. P.). – 88 s. ; 15 cm.

6000 egz.
BN, BŚ, BUW 90420

Instrukcja polskiej żeglugi rzecznej „Vistula”
dla pp. kasjerów, kapitanów i kontrolerów stat-
ków pasażerskich. – Warszawa : [s.n.], 1937 (War-
szawa : „Nowoczesna”). – 78, [2] s. : tab. ; 23 cm.

BJ, BN, BUW 90421

Instrukcja pomocnicza łączności. Cz. 3, Instruk-
cja nauki telegrafowania morsem i stukawką. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1934
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – [1], 45,
[3] s., 10 tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Łącz. 6/1933. III)

90422
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INSTRUKCJA POZ. 90423

Instrukcja pomocnicza łączności. Cz. 4, Instruk-
cja nauki odbioru i nadawania znaków morsa dla
radjotelegrafistów. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1934 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – VI, 57 s., 5 tabl. ; 17 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; Łącz. 6/1933. IV)

90423

Instrukcja pomocnicza łączności. Cz. 7, Ogólne
wiadomości techniczne o automatycznych urzą-
dzeniach telefonicznych. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydaw., 1933 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – VI, 74 s., 31 tabl. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Łącz. 6/1933.
VII)

90424

Instrukcja pomocnicza łączności. Cz. 8, Wska-
zówki metodyczne do szkolenia telefonistów
w budowie linii stałych i półstałych. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1939
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – [6],
18 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
Łącz. 6/1938. VIII)

90425

Instrukcja poufna do Ich Ekscelencyj najprze-
wielebniejszych arcybiskupów, biskupów, ordy-
nariuszów miejscowych oraz wyższych prze-
łożonych zakonów i zgromadzeń kleryckich
o praktyce codziennej i niemal wspólnej komunii
w seminariach, kolegiach, a również w zgroma-
dzeniach zakonnych oraz o środkach zaradczych
przeciw możliwym przy tym nadużyciom / Św.
Kongregacja Sakramentów. – Przemyśl : Kuria Bi-
skupia, 1939 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow. św.
Michała Archanioła). – 10 s. ; 24 cm.

BJ, BN 90426

Instrukcja pracy / Organizacja Pracy Obywatel-
skiej Młodzieży „Straż Przednia”. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : J. Dziewulski). – 23 s. ;
24 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 90427

Instrukcja pracy Orląt / Komenda Główna
Związku Strzeleckiego. – Warszawa : [s.n.], 1939
(Warszawa : „Kadra”). – 105, [1] s. : il., tab. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. Pań-
stwowy Urząd Wychowania Fizycznego i Przy-
sposobienia Wojskowego ; nr 200-1/Wyszk)

Bibliogr.
BN, BUP 90428

Instrukcja prania : zatwierdzona przez Depar-
tament Intendentury M. S. Wojsk. / Władysław
Adamczewski i Ska, Fabryka Mydła i Świec, Wy-
twórnia Chemiczna, Warszawa. – [Warszawa :
s.n.], 1933 ([Warszawa] : „Kultura”). – 11, [1] s. ;
22 cm.

Mydło benzynowe.
90429

Instrukcja Prezesa Rady Ministrów o sposobie
sporządzania ocen i prowadzenia list kwalifika-
cyjnych. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 17, [3] s., 1 tabl. ; 21 cm.

BN, BUP, BUW 90430

Instrukcja programowa Rady Głównej P. T.
K. – Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 23, [1] s. : tab. ; 23 cm.

BUW 90431

Instrukcja prowadzenia ksiąg inwentarza i ma-
terjałów w składach budownictwa wojskowego :
celem jednakowego prowadzenia ksiąg inwenta-
rza i materjałów, wprowadza się we wszystkich
składach księgi, według załączonych wzorów. –
Warszawa : [s.n.], 1919 (Warszawa : Zakł. Graf. M.
S. Wojsk.). – 6 s., 16 tabl. ; 24 cm. – ([Wydawnictwo
Sekcji Budownictwa Wojskowego])

90432

Instrukcja prowadzenia ksiąg rachunkowych
według wzorów Polskiego Związku Rewizyj-
nego Spółek Kredytowych. – Warszawa : Polski
Związek Rewizyjny Spółek Kredytowych, [1919]
(Piotrków : Tłocznia im. Dobrzańskiego). – 24 s.,
[8] k. tabl. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BN 90433

Instrukcja prowadzenia ksiąg rachunkowych
według wzoru Polskiego Związku Rewizyjnego
Spółek Kredytowych. – Warszawa : P. Z. R. S. K.,
1921. – 14 s.

90434

Instrukcja prowadzenia raportu z jazdy i ob-
liczania dodatku godzinowego oraz rejestracji
pracy pracowników drużyn konduktorskich i pa-
rowozowych : zatwierdzona zarządzeniem Mini-
stra Komunikacji z dnia 14 sierpnia 1937 r. za Nr
R.O. III 100/26/36 (Dz. Urz. M. K. z r. 1937 Nr 38,
poz. 316). – Warszawa : Min. Komunikacji, 1937
(Warszawa : Druk. Państ.). – 112 s. : tab. ; 18 cm. –
(Polskie Koleje Państwowe ; R 41)

BJ, BUP 90435
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POZ. 90449 INSTRUKCJA

Instrukcya prowizoryczna służbowa dla biura
egzekucyjnego c. k. administracyi podatków
we Lwowie, wydana rozp. c. k. Prezydyum Kra-
jowej Dyrekcyi Skarbu we Lwowie z 15 lipca 1902
1. 3093 pr. – Lwów : Gal. c. k. Kraj. Dyr. Skarbu,
1902. – 48 s.

90436

Instrukcja prób benzyny dla komisji odbiorczej
i oficerów technicznych. – [S.l. : s.n., non ante
1919 non post 1920]. – ? s.

Na s. tyt.: O. nr 5.
90437

Instrukcja prób drzewa dla komisji odbiorczej,
oficerów technicznych i t. p. – [S.l. : s.n., non ante
1919 non post 1920]. – ? s.

Na s. tyt.: O. nr 8.
90438

Instrukcja przeciwpożarowa dla komendantów
opl. domów (bloków domów). – Warszawa : Za-
rząd Główny Ligi Obrony Pow. i Przeciwgaz.,
1939 (Chorzów : J. Żymełka). – 15 s. ; 19 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wewnętrznych ; nr wojsk.
opl.9/7/1)

BN, BUP 90439

Instrukcja przeciwpożarowa dla komendantów
opl. domów (bloków domów). – Warszawa : Za-
rząd Główny Ligi Obrony Pow. i Przeciwgaz.,
1939 (Warszawa : „Nowoświecka”). – 14, [1] s. ;
19 cm. – (Ministerstwo Spraw Wewnętrznych ;
nr wojsk. opl.9/7/1)

BJ, BN, BUW 90440

Instrukcja przeprowadzenia biegu harcerskiego
zastępów starszych. – [S.l. : s.n., 1935] (Warszawa :
„Lech”). – [8] s. ; 25 cm.

Jubileuszowy Zlot Harcerzy w Spale 11-25.VII.1935.
Opis wg nagł.
200 egz.
BN 90441

Instrukcja przeprowadzenia konkursu ujeżdża-
nia dojezdków przydzielonych oficerom, podofi-
cerom zawodowym i nadterminowym. – War-
szawa : [s.n.], 1938. – [2], 7 s. ; 29 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Departament Ka-
walerji. ; nr 2802)

Powiel.
90442

Instrukcja przy tłumieniu księgosuszu / Mini-
sterstwo Rolnictwa i Dóbr Państwowych. – War-
szawa : [s.n.], 1921 (Warszawa : Druk. Krajowa W.
Krawczyński i E. Egert). – 24 s. ; 18 cm.

2500 egz.
BJ, BUW 90443

Instrukcja przysposobienia ogólno-wojsko-
wego kobiet. – Warszawa : [s.n.], 1933 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – [3], 22
s., 2 tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Państwowy Urząd Wych[owania]
Fiz[ycznego] i Przysp[osobienia] Wojsk[owego] ;
L. dz. 200-3/pwk)

Instrukcja nr 19/1.
1000 egz.
BUP 90444

Instrukcja rachunkowo-kasowa dla gminy wiej-
skiej powiat... : województwo pomorskie. –
Chełmno : Związek Powiatów Wojew. Pomor-
skiego, 1928 (Wąbrzeźno-Pom. : Druk. Głosu Wą-
brzeskiego B. Szczuka). – 47 s. : tab. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Instrukcja kasowo-rachunkowa dla gmin
wiejskich województwa pomorskiego.

Gr 75
BN 90445

Instrukcya rachunkowo-kasowa dla miejsco-
wych zarządów drogowych i wydziałów powia-
towych z dn. 4 grudnia 1907. – Lwów : [s.n.],
1908. – 33 s.

90446

Instrukcja radiofoniczna : załącznik do Dz. Urz.
Min. P. i T. Nr 14 poz. 19 z 1939 r. / Ministerstwo
Poczt i Telegrafów. – Warszawa : [s.n.], 1939 (War-
szawa : Druk. Państ.). – 42 s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUW 90447

Instrukcja rady spółdzielczej z dnia 10 grudnia
1924 w przedmiocie sposobu sporządzania spra-
wozdań rocznych. – [S.l. : s.n., 1925]. – 6 s.

Powiel.
90448

Instrukcja ramowa o prowadzeniu administra-
cji w wojskowych klubach sportowych. – War-
szawa : [s.n.], 1936. – [1], 14, [8] s., 1 tabl. : tab. ;
30 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. Pań-
stwowy Urząd Wychowania Fizycznego i Przy-
sposobienia Obronnego ; nr spr. 100-2/Zaop. II)

Powiel. Opis wg okł.
90449

359



INSTRUKCJA POZ. 90450

Instrukcja ratownictwa przeciwgazowego (tym-
czasowa). – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wy-
daw., 1933 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – XI, 141 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; San. 8/1933)

3500 egz.
BN, BUW 90450

Instrukcja ratownictwa przeciwgazowego (tym-
czasowa). – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1939 ([Warszawa] : Główna
Druk. Wojskowa). – XI, [1], 141 s. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; San. 8/1933)

BN, BUW 90451

Instrukcja referendarska Ministerstwa Wyznań
Religijnych i Oświecenia Publicznego / Minister-
stwo Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicz-
nego (I Praw 1102/6/33). – [Warszawa : s.n., 1934]
(Warszawa : Druk. Państ.). – 108 s. ; 23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90452

Instrukcja reklamacyjna. – Warszawa : [s.n.],
1934. – VI, [2], 28 s. ; 21 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament Uzupełnień ;
L. 444/Tjn. II Og. 34)

90453

Instrukcja remontu silnika Lorraine-Dietrich 450
K. M. – Warszawa : [s.n.], 1932. – 137 s., 1 tabl. ;
44 cm. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Dep[artament] Aer[onautyki] ; L. 2804/29 Aer.)

90454

Instrukcja remontu silnika Wright-Whirlwind
220 K. M. – Warszawa : [s.n.], 1932. – 95 s., 6 tabl. ;
43 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Aeronautyki ; L. 2834-26/Aer.)

90455

Instrukcja saperów kolejowych (tymczasowa) :
budowa i odbudowa prowizorycznych mostów
kolejowych / Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Departament V Wojsk Technicznych. – War-
szawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : J. Jankowski). –
IX, [1], 151, 105 s., 4 tabl. : il., rys., tab. ; 16 cm.

Tylko do użytku wewnętrznego.
5000 egz.
BUW 90456

Instrukcja saperów kolejowych (tymczasowa) :
kolejki wąskotorowe. Cz. 1, Budowa kolejek
wąskotorowych / Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. Departament V Wojsk Technicznych. –

Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : J. Jankow-
ski). – X, 142 s. : il., rys., tab., wykr. ; 17 cm.

Tylko do użytku wewnetrznego.
BUW 90457

Instrukcja saperska. Dział 3 cz. 1, Mosty
pojazdowe. T. 1, Materjał pojazdowy. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1925
([Warszawa] : J. B. Kondecki). – VII, 75 s. : tab. ;
18 cm + Atlas : [2] s., 13 tabl. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Sap. 3/1925. Ia)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Oddziału III Szt.
Gen. L. 424/Reg. z dnia 12/II 1925.

3000 egz.
Zł 2.50
BN, BUW 90458

Instrukcja saperska. Dział 3 cz. 1, Mosty pojaz-
dowe. T. 2, Wioślarstwo, kotwicowanie. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1925
([Warszawa] : J. B. Kondecki). – VIII, 87 s. ; 18 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 3/1925.
Ib)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Oddziału III Szt.
Gen. L. 424/Reg. z dnia 12/II 1925.

4000 egz.
BN, BUW 90459

Instrukcja saperska. Dział 3 cz. 1, Mosty pojaz-
dowe. T. 3, Stawianie mostów : przewożenie. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1925
([Warszawa] : Zakł. Graf. Pracowników Drukar-
skich). – XII, 264, 3 tabl. : tab. ; 18 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; Sap. 3/1925. Ic)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Oddziału III Szt.
Gen. L. 424/Reg. z dnia 12/II 1925.

Zł 2.40
BN, BUW 90460

Instrukcja saperska. Dział 3, Mosty wojenne.
Cz. 2, Mosty polowe i kładki. – Warszawa : [s.n.],
1923 (Warszawa : J. Jankowski). – 180, [2] s., 12
tabl. : il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Sap. 3/1922)

BN 90461

Instrukcja saperska. Dział 5 cz. 1, Minier-
stwo nadziemne. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1924 (Warszawa : Zakł. Graf. Pra-
cowników Drukarskich). – 91 s., 1 tabl. : tab. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap.
5 tymcz./1923)

90462
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POZ. 90476 INSTRUKCJA

Instrukcja saperska. Dział 5 cz. 1, Minier-
stwo naziemne. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1924 (Warszawa : W. Maślankie-
wicz i F. Jabczyński). – 93 s. : tab. ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 5 tymcz./1923)

1500 egz.
BN, BUW 90463

Instrukcja saperska : asystencje techniczne.
Cz. 2, Zasady współdziałania wojska z władzami
cywilnemi w akcji przeciwlodowej i powodzio-
wej : (projekt). – Warszawa : [s.n.], 1930 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – VI, [2], 36, [6] s. ;
21 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap.
6/1930. V)

90464

Instrukcja saperska : budowa linij elektrycz-
nych prądu silnego : (projekt). – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1933 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – IX, 69, 9 s. : il., tab. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap.
8/1932. V)

90465

Instrukcja saperska : ciężki most drogowy syst.
Dworakowskiego. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa : Z. Sakierski). –
[5], 24 s., 18 tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Sap. 7/1930. II)

BUP, BUW 90466

Instrukcja saperska : ciężki most drogowy typ
II. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw.,
1933 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). –
XXI, 100, [92] s., 40 tabl. : tab. ; 18 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; Sap. 7/1931. III)

BN, BUW 90467

Instrukcja saperska : elektrownia polowa Win-
ton : (opis i obsługa). – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1933 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – IV, [1], 40 s. : il., tab. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 8/1933. VII)

90468

Instrukcja saperska : etatowa kładka bojowa
typu „P” wz. 1928 : (projekt). – Warszawa : skł. gł.
Głów. Księg. Wojskowa, [1929]. – 21 s., 9 tabl.

Zł 4.50
90469

Instrukcja saperska : kładki bojowe. – War-
szawa : Wojsk. Inst. Nauk.-Wydaw., 1931. – VIII,

[1], 109 s., 12 tabl. – (M[inisterstwo] S[praw]
Wojsk[owych] ; Sap. 3/1931.I.)

90470

Instrukcja saperska : materjały wybuchowe. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1929
(Warszawa : L. Wolnicki). – XII, 161 s. : il. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 5/1928)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Szefa
Sztabu Głównego pismem Oddziału III Szt. Głów. L.
4391/Wyszk. z dnia 12/XII-1928 r.

6000 egz.
BN 90471

Instrukcja saperska : minerstwo skalne. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1928. –
XII, 82 s., 2 tabl. : il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Sap. 5/1927. III)

Podtyt. : instrukcja zatwierdzona rozkazem Mini-
stra Spraw Wojskowych, Oddział III Szt. Gen. L. dz.
5407/Wyszk. Dz. Rozk. 7/28.

BN, BUW 90472

Instrukcja saperska : miotacze ognia. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1929
(Warszawa : L. Wolnicki). – VIII, 62, [1] s., 1 tabl. ;
17 cm + 2 załączniki. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Sap. 6/1929. III)

Tylko do użytku służbowego.
90473

Instrukcja saperska : mosty kolejowe składane
typ 1. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Oświatowy, 1938 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – XXV, 430 s. : tab. ; 17 cm + 21 tabl. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 9/1935 I)

90474

Instrukcja saperska : mosty kolejowe składane
typ 1. Ryciny. – Warszawa : Wojskowy Instytut
Naukowo-Oświatowy, 1938. – [2], 292 s. : il. ; 29
cm + Atlas : [2] s., 20 tabl. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Sap. 9/1935 I - Sap.9/1935 Ia)

90475

Instrukcja saperska : niszczenia. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa :
J. B. Kondecki). – XVII, [1], 314 s., 5 tabl. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap.
5/1929. II)

6000 egz.
BN, BUW 90476
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Instrukcja saperska : opis stacji reflektorów po-
lowych 110 cm wz. 16. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa : L. Wol-
nicki). – VIII, 75 s. : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Sap. 8/1930. III)

BN, BUW 90477

Instrukcja saperska : opis stacji reflektorów
polowych 60 cm. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1932 (Warszawa : L. Wolnicki). –
VIII, 53 s. : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Sap. 8/1931. II)

BJ, BN, BUW 90478

Instrukcja saperska : podstawowe wiadomo-
ści techniczne. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1934 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – VII, 321 s., 6 tabl. : il., tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 4/1927. I)

90479

Instrukcja saperska : podstawowe wiadomo-
ści techniczne. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1934. – XVII, [1], 321, [1] s., 4
tabl. : il., tab., wykr. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Sap. 4/1934. I)

90480

Instrukcja saperska : przeciwlotnicze apa-
raty podsłuchowe Perrin-Marcelin wzór 1925 :
(opis i obsługa). – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1931-1932 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – X, [1], 107 s. ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 8/191.- I)

Tylko do użytku służbowego.
90481

Instrukcja saperska : roboty obozowe : (tymcza-
sowa). – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wy-
dawn., 1929 (Warszawa : Zakł. Graf. Prac.
Druk.). – X, 166 s. : rys. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Sap. 4/1929 II)

Na okł. r. wyd.: 1930.
Zatwierdzone do użytku służbowego przez Pana

Szefa Sztabu Głównego pismem Oddz. III Szt. Gł. L.
dz. 290/Wyszk. z dnia 17.V 1929 r.

BN, BUP, BUW 90482

Instrukcja saperska : sposób noszenia przeno-
śnego sprzętu sap. Cz. 1, (Projekt). – Warszawa :
[s.n.], 1930. – [3], 13 s., 2 tabl. : il. ; 23 cm.

Powiel.
90483

Instrukcja saperska : sprzęt specjalny do robót
ziemnych i podziemnych. – Warszawa : Wojsk.

Instytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa : L. Wol-
nicki). – IX, 90, [1] s., 9 tabl. : il., tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 2/1930.
IV)

BN, BUW 90484

Instrukcja saperska : wioślarstwo i przewożenie.
Cz. 1, Wioślarstwo na pychówce wz. 1929 : (pro-
jekt). – Warszawa : Wojsk. Instytut Naukowo-Wy-
daw., 1930 ([Warszawa] : J. B. Kondecki). – 7, 29 s. :
il. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
Sap. 3/1930. II)

BN, BUW 90485

Instrukcja saperska : wioślarstwo i przewoże-
nie. Cz. 2, Wioślarstwo na łodzi saperskiej. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Naukowo-Wydaw., 1932.
([Warszawa] : L. Wolnicki). – VI, [1], 39, [1] s. : il. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap.
3/1931. II)

BN, BUW 90486

Instrukcja saperska : wioślarstwo i przewożenie.
Cz. 3, Wioślarstwo na pontonach. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Naukowo-Wydaw., 1932 ([War-
szawa] : L. Wolnicki). – VI, [1], 62 s. : il. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 3/1931.
II)

BN, BUW 90487

Instrukcja saperska : wojskowa żegluga śród-
lądowa. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wy-
daw., 1931 (Warszawa : Z. Sakierski). – VIII, 121 s. ;
17 cm + 7 załączników : [16] s., 1 tabl. : tab. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 7/1930. I)

600 egz.
BN, BUP, BUW 90488

Instrukcja saperska do użytku wszystkich ro-
dzajów broni. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1930 (Warszawa : L. Wolnicki). –
XXV, [1], 317, [2] s., 2 tabl. : il., tab. ; 16 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Sap. 6/1929.
IV)

BN, BUP 90489

Instrukcja służbowa : powrozy używane w woj-
sku balonowem : warunki techniczne, dostawa
i odbiór / oprac. pod kierownictwem Centralnego
Zakładu Balonowego w Jabłonnie ; Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament IV. Lot. – War-
szawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : Druk. I. B. T. L.). –
19, [1] s., 1 s. tabl. ; 23 cm. – (Wydawnictwo Insty-
tutu Badań Technicznych Lotnictwa ; nr 74)
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Zatwierdzona przez M. S. Wojsk. Dep. IV. Lot. do
tymczasowego użytku w formacjach balonowych L. dz.
10188/26. Zaop. Tech.

90490

Instrukcja służbowa : pytania egzaminacyjne. –
Warszawa : skł. gł. Księg. F. Hoesick, 1920 (War-
szawa : J. Świętoński). – 19, [1] s. ; 16 cm.

Tymczasowe wydawnictwo Wydziału III Wyszkole-
nia Komendy Głównej Policji Państwowej.

2000 egz.
BUW 90491

Instrukcya służbowa dla biura egzekucyjnego
magistratu stoł. król. miasta Krakowa. – Kraków :
Gmina Miasta, 1912 (Warszawa : Druk. Związ-
kowa). – V, [1], 38 s. ; 23 cm.

Zatwierdzona, na mocy upoważnienia c. k. Minister-
stwa Skarbu z dnia 11 listopada 1903 roku L. 36.537 i za
zgodą c. k. Namiestnictwa, wyrażoną w piśmie z dnia
18 czerwca 1910 roku L. I. 315/2, przez c. k. krajową
Dyrekcyę Skarbu we Lwowie, reskryptami z dnia 11
lipca 1910 roku L.70.487 i z dnia 5 czerwca 1912 roku L.
43.843.

BJ 90492

Instrukcja służbowa dla formacyj dezynfek-
cyjno-kąpielowych podczas wojny. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – VIII, 57, [10] s., 1 tabl. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; San. 12/1935)

90493

Instrukcja służbowa dla gajowych Lasów Pań-
stwowych. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 31 s. : rys., tab. ; 24 cm. – ([Wy-
dawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-
stwowych. Seria A, Monografie].)

Odb.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Rolnictwa
i Dóbr Państwowych Rzeczypospolitej Polskiej. 1922
nr 16.

Zatwierdzona przez Ministra Rolnictwa i D. P. dn.
29.XI.22 r.

Mk 600
BJ, BUW 90494

Instrukcya służbowa dla lekarzy gminnych
i okręgowych, z wyjątkiem miast Lwowa i Kra-
kowa, wydana przez c. k. Namiestnictwo w po-
rozumieniu z Wydziałem Krajowym na zasadzie
§ 14. ustawy krajowej z 2 lutego 1891 (Dz. U. Kr.
Nr 17) : obowiązki lekarza tak gminnego jak okrę-
gowego. – Rzeszów : [s.n.] ; Ropczyce : Wydział
Rady Powiatowej, 1904 (Rzeszów : J. A. Pelar). –
[1], 8 s. ; 18 cm.

BJ 90495

Instrukcja służbowa dla leśniczych i podleśni-
czych Lasów Państwowych. – [S.l. : s.n., 19]25
(Wilno : Druk. Państ.). – 12 s. ; 23 cm.

200 egz.
BUW 90496

Instrukcja służbowa dla leśniczych i podleśni-
czych Lasów Państwowych. – Warszawa : Min.
Rolnictwa i Dóbr Państwowych, 1925 ([Wilno] :
Druk. Państ.). – 13, [3] s.

Odb.: Dziennik Urzędowy M[inisterstwa] R[olnic-
twa] i D[óbr] P[aństwowych]. 1921 nr 11.

1000 egz.
90497

Instrukcja służbowa dla leśniczych Lasów Pań-
stwowych. – [Warszawa : s.n., 1925] ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 12 s.

90498

Instrukcja służbowa dla leśniczych Lasów Pań-
stwowych. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa :
Druk. Państ.). – [1], 15, [2] s. ; 22 cm. – (Wydaw-
nictwo Ministerstwa Rolnictwa)

5000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90499

Instrukcja służbowa dla nadleśniczych Lasów
Państwowych z dnia 29 listopada 1919 r. : zmie-
niona i uzupełniona w związku z Rozporzą-
dzeniem Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 30
grudnia 1924 r. o organizacji administracji lasów
państwowych (Dz. Ust. Nr. 119 poz. 1079). – War-
szawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : Druk. Państ.). –
32, [67] s. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90500

Instrukcja służbowa dla nadzorów technicz-
nych / Dyrekcja Poczt i Telegrafów w Wilnie. –
Wilno : „Pogoń”, 1935 (Wilno : „Pax”). – 21 s. ;
14 cm.

Wyciąg z: Dz[iennik] Zarz[ądu] Dyr[ekcji] Okr[ęgu]
P[oczt] i T[elegrafów] w Wilnie. 1935 nr 2.

400 egz.
90501

Instrukcja służbowa dla Policji Państwowej. –
Przemyśl : Polska Książnica Naukowa ; Lwów : S.
Köhler, [1920] (Przemyśl : Zagajewski i Łazor). –
44, [4] s.

90502

Instrukcja służbowa dla posterunków technicz-
nych / Dyrekcja Okręgu Poczt i Telegrafów w Wil-
nie. – Wilno : „Pogoń”, 1935 (Wilno : „Pax”). – 21
s. ; 14 cm.
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Wyciąg z: Dz[iennik] Zarz[ądu] Dyr[ekcji] Okr[ęgu]
P[oczt] i T[elegrafów] w Wilnie. 1935 nr 2.

100 egz.
90503

Instrukcja służbowa dla posterunków teletech-
nicznych / Dyrekcja Okręgu Poczt i Telegrafów
w Wilnie. – Wilno : [s.n.], 1939 (Wilno : „Patria”). –
25, [1] s. ; 16 cm.

Wyciąg z: Dz[iennik] Zarz[ądu] Dyr[ekcji] Okr[ęgu]
P[oczt] i T[elegrafów] w Wilnie. 1939.

BN, BUW 90504

Instrukcja służbowa dla pracowni bakterio-
logiczno-chemicznych podczas wojny. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Oświa-
towy, 1937 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – VI, 19, [22] s. : tab. ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; San. 13/1937)

90505

Instrukcja służbowa dla przodowych kopalni
węgla kamiennego. – [Katowice : s.n., 1936] ([Ka-
towice : Druk. Śląska]). – 11 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BŚ 90506

Instrukcja służbowa dla sekwestratorów skar-
bowych / Ministerstwo Skarbu. Departament Po-
datków i Opłat. – Warszawa : [s.n.], 1928 ([War-
szawa : „Praca” F. Bogucki]). – 42 s. ; 16 cm.

BJ 90507

Instrukcja służbowa dla sekwestratorów skarbo-
wych / Ministerstwo Skarbu. – Warszawa : [s.n.],
1932 (Warszawa : Kadra). – 56 s. : tab. ; 17 cm.

BUP, BUW 90508

Instrukcja służbowa dla starszych pielęgniarzy,
starszych pielęgniarek zakładów psychiatrycz-
nych. – [Katowice : s.n., 1926]. – [2], 9 s. ; 17 cm.

Powiel.
BŚ 90509

Instrukcya służbowa dla straży policyjnej miasta
Andrychowa, uchwalona na posiedzeniu rady
gminnej z dnia 3. grudnia 1904. – Andrychów :
Gmina Miasta, 1905 (Wadowice : F. Foltin). – 19 s. ;
20 cm.

BJ 90510

Instrukcja służbowa dla sztygarów wentylacyj-
nych : (§ 141 BPV. St. z dn. 1.5.1934) = Dien-
stanweisung für Wettersteiger : (§ 141 BPV. St.

vom 1.Mai1934). – Kattowitz : Kattowitzer Zei-
tung, Gauverl.-NS-Schlesien, Zweigverl., [non
ante 1934]. – 21 s. : tab. ; 16 cm.

Tekst równol. pol. i niem.
BŚ 90511

Instrukcja służbowa dla urzędników Polskiej
Krajowej Kasy Pożyczkowej. Cz. 1-2. – War-
szawa : Polska Krajowa Kasa Pożyczkowa, 1922
(Warszawa : E. i K. Koziańscy dawniej S. Orgel-
branda Synowie). – 2 wol. (52 ; 78, [1] s.) : tab. ;
29 cm.

BJ, BUW 90512

Instrukcja służbowa i przepisy organizacyjne
dla c. i k. korpusu wojskowej straży policyjnej. –
Wyd. 2. – [Lwów] : W. A. Szyjkowski, [non post
1902]. – 58, [4] s.

90513

Instrukcya służbowa na wypadek wojny : I A
dla c. k. urzędów pocztowych i telegraficznych :
obowiązująca na wypadek ogólnej mobilizacji. –
Wiedeń : [s.n.], 1909 (Wiedeń : Druk. Nadworna
i Państ.). – 35 s. ; 22 cm.

Ściśle poufne.
BJ 90514

Instrukcja służbowa Policji Zarządu Cywilnego
Ziem Wołynia i Frontu Podolskiego. – Warszawa :
[s.n.], 1920 (Warszawa : „Praca”). – 34 s. ; 22 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUW 90515

Instrukcja służbowa żandarmerji : projekt. –
Grodno : [s.n.], 1925 (Grodno : K. Kramkowski). –
117 s. ; 17 cm.

150 egz.
BUW 90516

Instrukcja służby intendanta dywizji piechoty /
Naczelne Dowództwo W. P. – Warszawa : [s.n.],
1919 (Warszawa : Nacz. Dowództwo). – 8 s. ;
17 cm.

90517

Instrukcja służby łączności dla wojsk wszelkiej
broni / Armja Polska. – Paryż : [s.n.], 1919 (Paryż :
Druk. Narodowa). – XVI, 143 s., 2 tabl. : tab. ;
18 cm.

Tajne.
BN, BUW 90518

Instrukcja służby rozjemczej i pozorowania. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1929
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(Warszawa : L. Wolnicki). – IX, 80 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.4/1929)

BN, BUW 90519

Instrukcja służby rozjemczej lotnictwa. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Oświa-
towy, 1937. – [4], 24 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; O.4/1929 a)

Tylko do użytku służbowego.
90520

Instrukcja służby Straży Granicznej. Cz. 1. – War-
szawa : „Czaty”, 1931 (Warszawa : Druk. Arty-
styczna). – 92, IV, [7] s. : tab. ; 17 cm.

5000 egz.
BN, BUW 90521

Instrukcja służby taborowej w oddziałach / [Do-
wództwo Okręgu Korpusu nr IV. L. 26261 (Tab)]. –
Łódź : [s.n.], 1926 (Łódź : Druk. D. O. K. IV). – 21,
[19] s., 18 tabl.

Podtyt. : tymczasowe wskazówki. Powiel.
90522

Instrukcja służby telefonicznej na stacjach woj-
skowych w kraju. – Warszawa : Główna Księg.
Wojskowa, 1919 (Warszawa : W. Piekarniak). – 17,
[2] s. ; 15 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
W.Ł.- 11)

Zatwierdzone przez Ministra Spraw Wojskowych.
(Dep. I. Sekcja Reg. i Wyszk. Nr 16762 dn. 30/XII, 19.
Instr. Nr 23 I. W.Ł. nr 6908/org.).

BN 90523

Instrukcja służby żandarmerji w czasie więk-
szych ćwiczeń wojska. – Warszawa : Wojsk. Insty-
tut Nauk.-Wydaw., 1931. – IV, [1], 27 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Ż.2/1931)

Wyłącznie do użytku służbowego.
BN 90524

Instrukcja specjalna dla żandarmerji pełniącej
służbę w głębi kraju / Sztab Generalny. Oddział
VII (Naukowy). – Warszawa : Księg. Wojskowa,
1919 (Warszawa : L. Biliński i W. Maślankiewicz). –
14, [1] s. ; 14 cm.

Podtyt. : przepisy służbowe.
BN, BUP, BUW 90525

Instrukcja sprzedaży przedmiotów propagan-
dowych i zbiórki dla komitetów „Święta Morza” /
Liga Morska i Kolonjalna. Komitet Wykonawczy
„Święta Morza”. Komisja Zbiórki, Warszawa. –

Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : Druk. Nowo-
świecka). – [4] s. ; 35 cm + Załącznik : [1] s.

Opis wg nagł.
90526

Instrukcja stacji meteorologicznych sieci pol-
skiej / wydana przez Państwowy Instytut Me-
teorologiczny w Warszawie. – Warszawa : [s.n.],
1920 (Warszawa : Druk. Państ.). – 50 s., 18 tabl. –
(Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr
Państwowych ; nr 10)

Wyciąg dla użytku stacji opadowych IV rzędu.
90527

Instrukcja strzelania artylerji. Cz. 1, Prawidła
strzelania. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Wydawniczy : Główna Księg. Wojskowa,
1922 (Warszawa : J. B. Kondecki). – 44 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; A. 5. Tymcza-
sowe/1921)

90528

Instrukcja strzelania artylerji. Cz. 1, Prawidła
strzelania. – Toruń : [s.n.], 1925 (Toruń : Druk.
Obozu Szkoln. Art.). – 31, [1] s. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Obóz Szkolny Artylerji ; A 5
Tymczasowe)

850 egz.
90529

Instrukcja strzelania artylerji. Cz. 2, Obserwacja
naziemna. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Wydawniczy : Główna Księg. Wojskowa,
1923 (Warszawa : Druk. Art. K. Kopytowski). – 56
s., 1 s. tabl. : wykr. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; A. 5. Tymczasowe/1922)

90530

Instrukcja strzelania artylerii. [Dział 1] / Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa : [s.n.],
1936. – VI, 61 s. : tab., wykr. ; 29 cm.

Projekt.
Powiel.

90531

Instrukcja strzelania artylerii. [Dział 2] / Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa : [s.n.],
1936. – S. V, [1], 64-123 : tab., wykr. ; 29 cm.

Projekt.
Powiel.

90532
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Instrukcja strzelania artylerii. Dział 2-3 / Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa ; Po-
znań : 7 Grupa Artylerii, 1936. – S. XII, 64-242, 1
tabl. : tab. ; 21 cm.

Projekt.
Na okł. r. wyd.: 1937. Powiel.
BN 90533

Instrukcja strzelania artylerii. [Dział 3] / Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa : [s.n.],
1936. – S. VI, 123-233 : tab., wykr. ; 29 cm.

Projekt.
Powiel.

90534

Instrukcja strzelania artylerii. Dział 3 / Szkoła
Podchorążych Rezerwy Artylerii. – Włodzimierz :
[s.n.], 1937 (Włodzimierz : A. Wasser). – VI, [2],
117 s. : rys., tab., wykr. ; 17 cm.

Przedr. do użytku wewnętrznego S. P. R. A.
BUW 90535

Instrukcja strzelania artylerji. Dział 7. – War-
szawa : [s.n.], 1936. – III, [1], 24 s. ; 30 cm + Ar-
kusz poprawek i uzupełnień do działu siódmego
Instrukcji strzelania artylerii : 5 s. ; 33 cm.

Powiel.
90536

Instrukcja strzelania artylerji przeciwlotniczej :
zatwierdzona przez Ministra Wojny Francji dnia
1 stycznia 1924 roku / pod red. Włodzimierza
O’Nacewicza ; przeł. z fr.: Zbigniew Semilski, Ste-
fan Żupański, Henryk Hoffman. – Warszawa :
[s.n.], 1927 (Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – XV,
237 s., 3 tabl. : tab., wykr. ; 17 cm.

90537

Instrukcja strzelecka. Cz. 1, Karabin i karabi-
nek. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Oświatowy, 1937 (Warszawa : Druk. Wydawni-
cza). – XII, 98, [13] s. : il., rys., tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.5/1936 I)

BJ, BN, BUW 90538

Instrukcja strzelecka. Cz. 2, Ręczny i lekki ka-
rabin maszynowy. – Warszawa : Wojsk. Inst.
Nauk.-Wydaw., 1932 (Warszawa : Zakł. Graf. Prac.
Drukarskich). – VIII, 75, [1] s., 3 tabl. : il., rys.,
tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.5/1932 II)

18000 egz.
BJ, BN, BUW 90539

Instrukcja strzelecka. Cz. 3, Ciężki karabin ma-
szynowy. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1937 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – XII, 139 s. : il., rys., tab. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.5/1937 III)

BJ, BN, BUW 90540

Instrukcja strzelecka. Cz. 3, Nowy program
strzelań i uzupełnienia. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydawn., 1932 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – [4], 61 s., 12 tabl. : rys. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.5/1932 III)

Stanowi całość z Instr. strz. c. k. m. 0.5/1928 III.
BUW 90541

Instrukcja strzelecka. Cz. 3a, Karabin ma-
szynowy : strzelania przeciwlotnicze. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydawn., 1930
(Warszawa : L. Wolnicki). – Pag. varia, 6 tabl. :
il., rys., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; O.5./1929 III a.)

BN, BUW 90542

Instrukcja strzelecka. Cz. 4, Moździerz piechoty :
1937. – Warszawa : Wojsk. Inst. Nauk. Oświat.,
1937. – VIII, 63, [3] s., 1 tabl. + 2 załączniki:
[22] s. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych] ;
O.5/1936)

90543

Instrukcja strzelecka. Cz. 6, Granatnik. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Oświa-
towy, 1938 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – VII, [1], 27 s., 3 tabl. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; P. 4/1938 VI)

BN, BUW 90544

Instrukcya strzelecka : balistyka : celowanie
i strzelanie : nauka strzelania (I. S. B.). – Piotr-
ków : Departament Wojskowy N. K. N., 1915
(Piotrków : Druk. Państ. pod zarz. Departamenu
Wojskowego N. K. N.). – 34 s. : rys., tab., wykr. ;
17 cm. – (Regulaminy i Instrukcye ; cz. 3 B)

BN, BŚ 90545

Instrukcja strzelecka C. K. M. z załącznikami. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1930
(Warszawa : J. Jankowski). – XIV, [2], 253 s., 16
tabl. : rys., tab., wykr. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; O.5/1928 III)

3550 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90546
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Instrukcja strzelecka ciężkich karabinów maszy-
nowych. – [S.l. : s.n., ca 1932]. – 131, 3, [7] s. : tab. ;
31 cm.

Powiel.
Tylko do użytku w C. S. S.

90547

Instrukcja strzelecka czołgów. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1932. – [6], 59 s. :
tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
P. 21/1930 I b)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych Dziennikiem Rozkazów
nr 18/30 poz. 223.

90548

Instrukcja strzelecka dla funkcjonariuszów Po-
licji Państwowej. – Wyd. nieurzędowe. – War-
szawa : [s.n.], 1926 (Warszawa : Druk. „Gazety
Adm. i Policji Państ.” : Druk. Policyjna). – 132 s. :
il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych. Komenda Główna Policji Państwowej ;
L. 36258)

2500 egz.
BN, BUP, BUW 90549

Instrukcja strzelecka KBK. – [S.l.] : 21 Pułk Uła-
nów Nadwiślańskich, [1929] (Równe : „Praca”
Chazanczuk i Szyrer). – [2], 46 s. ; 21 cm.

100 egz.
BN 90550

Instrukcja strzelecka moździerzowa Stokesa /
Centralna Szkoła Strzelnicza. – [S.l. : s.n.], 1928
(Toruń : S. Buszczyński). – [2], 36 s. : tab. ; 24 cm.

Tylko do użytku w C. S. S.
KMT 90551

Instrukcja strzelecka przeciwlotnicza : karabin
powtarzalny i karabin maszynowy. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1939
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – VII,
95, [3] s., 1 tabl. : il., rys., tab. ; 17 cm + 3 za-
łączniki. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.5/1929 III-b)

BN 90552

Instrukcja strzelecka (tymczasowa). Cz. 1, Ka-
rabin i karabinek. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydawn., 1925 (Warszawa : Zakł. Graf.
Pracowników Drukarskich). – VII, [1], 222 s., 2
tabl. : il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; O.5/1925 I. tymcz.)

BN, BUW 90553

Instrukcja strzelecka (tymczasowa). Cz. 2,
Ręczny i lekki karabin maszynowy. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1932 (Warszawa :
Zakł. Graf. Pracowników Drukarskich). – VIII, 75
s., 3 tabl. : il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; O.5/1932 II)

BUW 90554

Instrukcja strzelecka (tymczasowa). Cz. 4, Moź-
dzierz „81 mm”. – Warszawa : Gł. Księg. Wojsk.
Min. Spr. Wojsk., 1929 (Warszawa : A. Szlacho-
wicz). – VI, 54 s. : tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; O.5/1929/IV)

20000 egz.
BUP, BUW 90555

Instrukcja sygnałowa floty / Kierownictwo Ma-
rynarki Wojennej Mar. Sygn. I/1937. – Warszawa :
[s.n.], 1937. – [3], IV, 43 s. ; 29 cm.

Powiel.
Tylko do użytku służbowego.

90556

Instrukcya szczegółowa dla czynności powiato-
wego komisarza wojskowego Naczelnego Komi-
tetu Narodowego, Sekcya Zachodnia. – [S.l. : s.n.,
1915]. – ? s.

90557

Instrukcja szczegółowa dla inwentaryzatorów
mająca służyć za podstawę jednolitości w opra-
cowaniach / Ministerstwo Sztuki i Kultury. – War-
szawa : [s.n.], 1919 (Warszawa : B. Wierzbicki). –
12 s. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 90558

Instrukcja szczegółowa dla inwentaryzatorów
zabytków sztuki. – Warszawa : Min. Wyznań Re-
ligijnych i Oświecenia Publicznego, 1930 (War-
szawa : B. Wierzbicki). – [5], 17, [1] s. ; 17 cm.

Instrukcja opracowana w Ministerstwie W. R.
i O. P. i uzgodniona z naukowymi kołami Uniwersyte-
tów i Politechnik w Warszawie, w Krakowie, we Lwo-
wie, w Poznaniu i Wilnie. Zatwierdzona przez Ministra
W. R. i O. P. 16 czerwca 1930 nr V. P. Z. 2425/30.

BN, BUP, BUW 90559

Instrukcja szczegółowa dla miejskich komisyj
rewizyjnych i regulamin czynności tych komisyj /
Związek Miast Polskich. – Warszawa : [s.n.], 1935
[i.e. 1934] (Warszawa : Druk. Samorządowego In-
stytutu Wydawniczego). – 66 s. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90560
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Instrukcja szczegółowa do uprawy roślin lekar-
skich / Towarzystwo Opieki nad Wsią Wileńską. –
[Wilno : s.n., 1937] (Wilno : M. Latour). – 14, [2] s. ;
23 cm.

Wstęp / Janina Prystorowa.
1000 egz.
BN 90561

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
dla gmin wiejskich / Związek Gmin Wiejskich
R. P. i Związek Zawodowy Prac. Admin. Gmin-
nej R. P. – Warszawa : Związek Gmin Wiejskich
R. P. : Związek Pracowników Admin. Gminnej
R. P., 1934 [i.e. 1933] (Warszawa : Druk. Związku
Zawodowego Pracowników Adm. Gm. R. P.). –
97 s. : tab. ; 24 cm.

Zalecona do użytku pismem okólnym Min. Spraw
Wewn. z dnia 30.XI.1933 r. L. G. L. 85 g-29.

BUP, BUW 90562

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
dla miast mniejszych (niewydzielonych z powiat.
związ. kom.). – Warszawa : Wydaw. Związku
Miast Polskich, 1929 (Warszawa : Druk. Zrzesze-
nia Samorządów Powiatowych). – 72 s., 1 tabl. :
tab. ; 24 cm.

BJ, BUP, BUW 90563

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
(dla miast, niewydzielonych z pow. związków sa-
morządowych) i regulamin komisji rewizyjnej /
Związek Miast Polskich. – Warszawa : Związek
Miast Polskich, 1933 (Warszawa : Druk. Związku
Zawodowego Pracowników Adm. Gm. R. P.). –
[3], 98 s. : tab. ; 24 cm.

1500 egz.
BUP, BUW 90564

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
(dla miast, niewydzielonych z pow. związków sa-
morządowych) i regulamin komisji rewizyjnej /
Związek Miast Polskich. – Wyd. 2. – Warszawa :
Związek Miast Polskich, 1935 (Warszawa : Druk.
Samorządowego Instytutu Wydawniczego). – [4],
104 s. ; 24 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90565

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
(dla miast wydzielonych z pow. związków sa-
morządowych) i regulamin komisji rewizyjnej /
Związek Miast Polskich. – Warszawa : Związek
Miast Polskich, 1933 (Warszawa : Druk. Związku

Zawodowego Pracowników Adm. Gm. R. P.). –
[3], 100 s. : tab. ; 23 cm.

BUP, BUW 90566

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
gminy... powiatu.... – Warszawa : Związek Pra-
cowników Administracji Gminnej R. P., 1928
(Warszawa : Druk. Związku Pracowników Ad-
ministracji Gminnej). – 76, [1] s. ; 17 cm.

90567

Instrukcya szczegółowa Warszawskiego To-
warzystwa Hygienicznego, obejmująca ogrody
dziecięce im. W. E. Raua (p. art. 2 i 3 Instr. Og.
W. T. H.). – [Warszawa : s.n., non ante 1905]. –
9 s. ; 20 cm.

BUP 90568

Instrukcja szczegółowa z dnia 20 czerwca 1929 r.
o czynnościach i programie działalności w spra-
wach ochrony pracy kobiet i młodocianych. –
[Warszawa] : Min. Pracy i Opieki Społecznej,
[1929] (Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 24 s. ;
17 cm.

Dod. do: Praca i Opieka Społeczna. R. 9: [1929] nr 2.
BJ, BŚ, BUP, BUW 90569

Instrukcja szkolenia kawalerii. Cz. 1, Organi-
zacja i metody szkolenia. – Warszawa : Woj-
skowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1937. – X,
70 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
K. 3/1937. I)

Tylko do użytku służbowego.
90570

Instrukcja szkolenia kontyngensu służby zdro-
wia. Cz. 1, Instrukcja szkolenia podoficerów i sze-
regowców z cenzusem. – Warszawa : [s.n.], 1935. –
59 s. : tab. ; 21 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; San.14/1935 I)

Tylko do użytku służbowego.
90571

Instrukcja szkolenia kontyngensu służby zdro-
wia. Cz. 2, Wyszkolenie podoficerów i szeregow-
ców sanitarnych w służbie zdrowia i w poszcze-
gólnych rodzajach wojska. – Warszawa : [s.n.],
1936 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). –
XI, 72 s. : tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; San.14/1935 II)

Tylko do użytku służbowego.
90572

Instrukcja szkolenia narciarskiego : (projekt). –
Warszawa : [s.n.], 1934. – [6], 8, 2 s. ; 30 cm +
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Załącznik 1: Narciarskie ćwiczenia przygoto-
wawcze i ewolucje : [2], 23, [3] s. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Biuro Ogólno-Organi-
zacyjne ; L. 4100/Tjn. Wyszk.)

90573

Instrukcja szkolenia radjomechaników. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Nauk.-Wydaw., 1934
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – XI, 117
s., 42 tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; Łącz. 6/1933. V)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Biura Ogólno-Or-
ganizacyjnego Nr 2800-17/wyszk. z dnia 22/VI 1933 r.

90574

Instrukcja szkolenia w nadawaniu i odbiorze
znaków Morse’a. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1928 (Warszawa : Druk. M. S.
Wojsk.). – VII, 53, [1] s., 10 tabl. : tab. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; Łącz. 59/1928)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez II Wice-
ministra Spraw Wojskowych L. Dz. 3236/Wyszk. 28.

BN 90575

Instrukcja szybowcowa / Aeroklub Rzeczypo-
spolitej Polskiej. Polski Komitet Szybowcowy. –
[Warszawa : s.n.], 1934 (Warszawa : Druk. Ban-
kowa : Makowiecki & Maniecki). – 66, [1] s., 1
tabl. ; 15 cm.

Zatwierdzona przez Ministerstwo Komunikacji 13
kwietnia 1934 r.

1500 egz.
BN, BUP, BUW 90576

Instrukcja świetlicowa Wydziału Wychowania
Polityczno-Obywatelskiego Z. P. O. K. w spra-
wie organizacji i rachunkowości świetlic. – [War-
szawa : s.n., 1935] (Warszawa : W. Maślankiewicz
i F. Jabczyński). – 8 s. ; 30 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.

90577

Instrukcja taborowa do użytku wszystkich broni
i służb (tymczasowa). Cz. 1, Składniki taboru. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1930
(Warszawa : „Druk. Bankowa”). – XV, 614 s., 9
tabl. : il. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; O.19/1929.I)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez II Wi-
ceministra Spraw Wojskowych pismem Biura Ogólno-
-Organizacyjnego L. 5812/Wyszk. z dnia 28.IX.1929 r.
(Dz. Rozk. Nr 32/29 poz. 316).

BN, BUP, BUW 90578

Instrukcja taborowa do użytku wszystkich broni
i służb (tymczasowa). Cz. 2, Zestawianie skład-
ników taboru. Cz. 3, Używanie taboru. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydawn., 1930
(Warszawa : „Druk. Bankowa”). – 2 cz. w 1 wol.
(XII, 131 s.) : rys. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; 0.19/1929 II i III)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez II Wi-
ceministra Spraw Wojskowych pismem Biura Ogólno-
-Organizacyjnego L. 5812/Wyszk. z dnia 28.XI.1929 r.
(Dz. Rozk. Nr 32/29 poz. 316).

7000 egz.
BN, BUW 90579

Instrukcya tajna o zapobieganiu i tłumieniu roz-
ruchów ludowych / przekł. z ros. oryg. – Kraków :
„Przedświt”, 1905 (Kraków : W. Teodorczuk). –
38 s.

K 1
90580

Instrukcja taktycznego użycia artylerji pie-
choty : (projekt). – Warszawa : [s.n.], 1928. – 25 s. ;
17 cm. – ([Ministerstwo Spraw Wojskowych].
Sztab Generalny. Oddział III ; L. 5215/Wyszk.)

Tylko do użytku służbowego.
BN 90581

Instrukcja taktycznego użycia i działania batal-
jonów ciężkich karabinów maszynowych : (pro-
jekt). – Warszawa : [s.n.], 1928 ([Warszawa] : L.
Wolnicki). – [2], III, 51 s. ; 17 cm. – ([Ministerstwo
Spraw Wojskowych]. Sztab Generalny. Oddział
III ; L. 2723/Wyszk.)

Tylko do użytku służbowego.
BJ, BN, BUP, BUW, 90582

Instrukcja taktycznego użycia i działania zwia-
dowców konnych pułku piechoty : (projekt). –
Warszawa : [s.n.], 1928 ([Warszawa] : L. Wol-
nicki). – VIII, 45 s. ; 17 cm. – ([Ministerstwo Spraw
Wojskowych]. Sztab Generalny. Oddział III ;
L. 3400/Wyszk.)

Tylko do użytku służbowego.
BJ, BN, BUP, BUW 90583

Instrukcja taktycznego użycia i zwalczania od-
działów opancerzonych : (czołgi, samochody, po-
ciągi : projekt). – Warszawa : Wojskowy Insty-
tut Nauk.-Wydaw., 1928 (Warszawa : Druk. M. S.
Wojsk.). – [6], 66 s. ; 17 cm. – ([Ministerstwo Spraw
Wojskowych]. Sztab Generalny. Oddział III ; L.
3000/Wyszk.)

Tylko do użytku służbowego.
90584
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Instrukcja taktycznego użycia kawalerji dywi-
zyjnej : (projekt). – [S.l. : s.n.], 1933. – [3], 13 s. ;
20 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Kawalerii ; nr 0952/37)

Tylko do użytku służbowego.
90585

Instrukcja taktycznego użycia kolarzy : (pro-
jekt). – Warszawa : [s.n.], 1935. – [4], III, [1],
23, [1] s. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. Departament Dowodzenia Ogólnego ;
L. dz.368/Tjn. Wyszk.)

Powiel.
90586

Instrukcja taktycznego użycia środków che-
micznych w pułku piechoty : projekt. – War-
szawa : [s.n.], 1938. – 2, III, 31 s. ; 30 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Departament Pie-
choty ; L. dz. 3370/Tjn. Studia/37)

Powiel. Opis wg okł.
Tajne.

90587

Instrukcya techniczna. Minerstwo (I. T. B.). –
Kraków : Polski Skarb Wojskowy, 1914 (Kraków :
Druk. Ludowa). – [4], 107 s. : rys., tab. ; 17 cm. –
(Regulaminy i Instrukcye ; cz. 4 B)

BJ, BN 90588

Instrukcya techniczna : roboty ziemne, drzewne
i odziewanie : umocnienia polowe : budowa go-
ścińców i dróg : przekraczanie wód : urządzenie
obozowań. – Kraków : Polski Skarb Wojskowy,
Związki i Drużyny Strzeleckie, Komisya Tech-
niczna Tow. „Strzelec” i Wydaw. „Życie”, 1913
(Kraków : Druk. Ludowa). – VIII, 146, [7] s. : rys.,
tab. ; 15 cm. – (Regulaminy i Instrukcye ; cz. 4 A)

Bibliogr.
BJ, BN 90589

Instrukcya techniczna dla melioracyi wykony-
wanych przy pomocy pożyczek Towarzystwa
Kredytowego Ziemskiego. – Warszawa : [s.n.],
1907 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W.
Musielewicz). – [4], 47 s. : tab. ; 23 cm.

Zatwierdzona przez ogólne zebranie Komitetu To-
warzystwa Kredytowego Ziemskiego d. 16 lutego (1
marca) 1907 r.

Dod. do: Zbiór praw i przepisów Towarzystwa Kre-
dytowego Ziemskiego w guberniach Królestwa Pol-
skiego. T. 11 [nr] 87. - [Warszawa, 1907].

Staraniem Naczelnych Władz Towarzystwa Kredy-
towego Ziemskiego

500 egz.
BUW 90590

Instrukcya techniczna dla melioracyi wykony-
wanych przy pomocy pożyczek Towarzystwa
Kredytowego Ziemskiego. – Warszawa : [s.n.],
1909 (Warszawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W.
Musielewicz). – 69 s. : tab. ; 23 cm.

Zatwierdzona przez ogólne zebranie Komitetu To-
warzystwa Kredytowego Ziemskiego d. 16 lutego
(1 marca) 1907 r. i d. 7 (20) lutego 1909 roku.

Dod. do: Zbiór praw i przepisów Towarzystwa Kre-
dytowego Ziemskiego w guberniach Królestwa Pol-
skiego. T. 11 [nr] 87. - [Warszawa, 1907].

Staraniem Naczelnych Władz Towarzystwa Kredy-
towego Ziemskiego

500 egz.
BN, BUW 90591

Instrukcja techniczna dla obsługi aparatu pro-
jekcyjnego dźwiękowego 16 mm A. Debrie. –
Warszawa : P. A. T. Instytut Filmowy, 1936 (War-
szawa : „Siła”). – 29 s. ; 24 cm.

90592

Instrukcja techniczna dla państwowych stad-
nin koni i źrebięciarni. – Warszawa : [s.n.], 1925
(Toruń : Pomorska Druk. Rolnicza). – 48 s. : tab. ;
23 cm. – (Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i
Dóbr Państwowych. Serja A, [Monografie] ; nr 19)

BJ, BN, BUP 90593

Instrukcja techniczna dla zakładania pól do-
świadczalnych. – Warszawa : Polski Zawodowy
Związek Rolników i Leśników z Wyższem Wy-
kształceniem, 1935 (Warszawa : „Drukprasa”). –
12 s. ; 14 cm.

500 egz.
90594

Instrukcja techniczna do wykonywania robót
mierniczych, związanych z przebudową ustroju
rolnego na obszarze województw: białostoc-
kiego, kieleckiego, lubelskiego, łódzkiego, nowo-
gródzkiego, poleskiego, warszawskiego, wołyń-
skiego oraz na obszarze okręgu administracyj-
nego wileńskiego / Ministerstwo Reform Rol-
nych. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Toruń : Pomorska
Druk. Rolnicza). – VII, [4], 166, [3] s., 45 tabl. : tab. ;
26 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90595

Instrukcja techniczna do zespołu elektrospali-
nowego dla plutonów radjo-telegraficznych i ła-
downi dywizyjnych w formacjach łączności. –
[S.l. : s.n., 1934] (Warszawa : S. Niemiry Syn). – 7,
[1] s., 3 tabl. ; 21 cm.
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Opis wg nagł.
60 egz.
BUW 90596

Instrukcja techniczna Ministerstwa Reform Rol-
nych i Skarbu do wykonywania prac pomiarowo-
-agrarnych na obszarze b. dzielnicy austrjackiej. –
Warszawa : Przegląd Mierniczy, 1931 (Warszawa :
Druk. Kooperatywy Prac. Druk.). – 16 s. ; 22 cm.

BUW 90597

Instrukcja techniczna Ministerstwa Reform Rol-
nych z tablicami zamiany miar. – Warszawa :
Przegląd Mierniczy, 1927 (Warszawa : „Koop-
druk”). – 44 s. : tab. ; 17 cm. – (Bibljoteka Prze-
glądu Mierniczego ; nr 10)

1500 egz.
BJ, BN, BUW 90598

Instrukcja techniczna o kryciu kożuszków ka-
waleryjskich suknem z płaszczów angielskich. –
[S.l. : s.n., 1930]. – [1], 7 s., 1 tabl. : tab. ; 32 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Intendentury ; L. dz. 1760/30/I.T.I)

Powiel.
90599

Instrukcja techniczna obowiązująca przy wyko-
nywaniu prac pomiarowych związanych z prze-
budową ustroju rolnego na obszarze woje-
wództw krakowskiego, lwowskiego, stanisła-
wowskiego, tarnopolskiego oraz powiatów biel-
skiego i cieszyńskiego województwa śląskiego /
Ministerstwo Reform Rolnych. – Lwów : Okrę-
gowy Urząd Ziemski, 1931 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 158 s., 8 tabl. : tab. ; 26 cm.

800 egz.
BN, BUP 90600

Instrukcja techniczna obsługi stacyj benzyno-
wych Spółki Akcyjnej „Standard-Nobel w Pol-
sce”. – Warszawa : wydaw. własne, 1929 (War-
szawa : F. Wyszyński). – 17 s. ; 19 cm.

BN 90601

Instrukcja techniczna pociągów pancernych.
Cz. 2, Odbudowa prowizoryczna mostów kole-
jowych. – Warszawa : [s.n.], 1936. – [2] s., 1 tabl. ;
29 cm + Atlas : [2] s., 14 tabl. – (M[inisterstwo]
S[praw] Wojsk[owych]. Departament Broni Pan-
cernych ; Nr spr. 2800/Stdj.-656-1936)

Powiel.
90602

Instrukcja techniczna pociągów pancernych.
Cz. 3, Stacyjne urządzenia ochronne. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw. : Główna
Księg. Wojskowa, 1933 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – 14 s., 9 tabl. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; Panc. 4/1933.
I-V g)

Gr 90
90603

Instrukcja techniczna pociągów pancernych.
Cz. 5, Przepisy ruchu kolejowego. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw. : Główna Księg.
Wojskowa, 1933 (Warszawa : Główna Druk. Woj-
skowa). – VIII, 27, [2] s. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Panc. 4/1933. I-V g)

Zł 1.30
BN 90604

Instrukcja techniczna pociągów pancernych.
Cz. 6, Parowoźnictwo. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydaw. : Główna Księg. Wojskowa,
1933 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). –
VIII, 54 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; Panc. 4/1933. I-V g)

BN 90605

Instrukcja topograficzna. Cz. 2, Techniczna /
Wojskowy Instytut Geograficzny. Wydział II To-
pograficzny. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa :
Druk. Min. Spraw Wojskowych). – XII, 174, 28 s.,
6 tabl. ; 18 cm.

250 egz.
BN 90606

Instrukcja topograficzna artylerji. Cz. 1. – War-
szawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Wydawni-
czy, 1931 (Warszawa : A. Szlachowicz). – XIV, [1],
164 s. : tab., wykr. ; 19 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Art. O/1931/3)

BN, BŚ, BUP, BUW 90607

Instrukcja topograficzna Wojskowego Instytutu
Geograficznego. Cz. 3, Zdjęcie stolikowe. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk. Wojsko-
wego Instytutu Geograficznego). – XI, [3], 137 s.,
6 tabl. ; 19 cm. – ([Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych]. Wojskowy Instytut Geograficzny ; Geogr.
T. 1936/6)

BN, BUW 90608

Instrukcja topograficzna Wojskowego Instytutu
Geograficznego. Cz. 4, Unacześnianie map. –
Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk. Wojsk.

371



INSTRUKCJA POZ. 90609

Instytutu Geogr.). – IX, [5], 72 s., 1 mapa, 1 oleat,
2 tabl. ; 19 cm. – ([Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych]. Wojskowy Instytut Geograficzny ; Geogr.
T. 1937/7)

BN, BUW 90609

Instrukcya Towarzystwa Opieki Szkolnej w gub.
piotrkowskiej. – Częstochowa : [s.n.], 1909 (Czę-
stochowa : B. Święcki). – 9 s. ; 18 cm.

200 egz.
90610

Instrukcja Towarzystwa Opieki Szkolnej w gub.
piotrkowskiej. – Piotrków : [s.n.], 1910 (Piotrków :
T. Wilkoszewski). – 8 s.

2000 egz.
90611

Instrukcya tycząca się broni i strzelania dla c. k.
żandarmeryi. – Brody : nakł. i dr. F. West, 1910. –
58 s.

Hal. 50
90612

Instrukcja tycząca się ujednostajnienia rachun-
kowości na filjach Syndykatu Rolniczego War-
szawskiego, Sp. Akc. – [S.l. : s.n.], 1923 ([War-
szawa] : K. Kopytowski). – 52 s. : tab. ; 19 cm.

BUW 90613

Instrukcja tycząca się użycia acetylenu. – War-
szawa : [nakł. i dr. Wojskowa Centrala Badań Lot-
niczych], 1925. – [4], 8 s., 1 tabl. – (Wydawnictwo
W[ojskowej] C[entrali] B[adań] L[otniczych] ;
nr 30)

Powiel.
90614

Instrukcja tymczasowa : regulamin kredytowy,
ustawa i rozporządzenia normujące załatwia-
nie przez Bank Akceptacyjny spraw dotyczących
wierzytelności rolniczych / Bank Akceptacyjny,
Sp. Akc. w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1933
(Warszawa : Druk. Współczesna). – 51, [1] s., 3
tabl. : tab. ; 29 cm.

BUP 90615

Instrukcja tymczasowa dla ajencji celnych P.
K. P. pod względem rachunkowo-sprawozdaw-
czym. – Warszawa : Min. Kolei Żelaznych, [1921]
(Warszawa : A. Michalski). – 16 s.

150 egz.
90616

Instrukcja tymczasowa dla dróżników (dróżni-
czek) przejazdowych / Dyrekcja Okręgowa Ko-
lei Państwowych w Warszawie. Wydział Dro-
gowy. – Warszawa : [s.n.], 1929 ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 9 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW 90617

Instrukcja tymczasowa dla dróżników mosto-
wych / Dyrekcja Okręgowa Kolei Państwowych
w Warszawie. Wydział Drogowy. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : Druk. Państ.). – 10 s. ;
17 cm.

BUW 90618

Instrukcja tymczasowa dla kawalerji : armatka
37 mm. wz. 36 : użycie taktyczne, musztra i wła-
danie, wyszkolenie strzeleckie, program strze-
lań, sprzęt wyszkoleniowy. – Warszawa : [s.n.],
1937. – Pag. varia : il., tab. ; 32 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Departament Kawa-
lerji ; nr 2802-21/Wyszk.)

Tyt. nagł.: Taktyczne użycie w pułku kawalerji ar-
matki 37 mm. wz. 36. Powiel. Opis wg okł.

Tylko do użytku służbowego.
90619

Instrukcja tymczasowa dla lekarzy przy okre-
ślaniu zdolności ochotników i poborowych do
służby wojskowej. – Warszawa : [s.n.], 1917 (War-
szawa : Druk. Polskiej Organizacji Wojskowej). –
14, [1] s. ; 16 cm.

Kop. 15
BJ, BN, BUW 90620

Instrukcja tymczasowa dla monterów parowo-
zowni : wydane wedle przepisów M. K. Ż. – War-
szawa : [s.n.] ; Poznań : „Wiedza Techniczna”,
1919 (Gniezno : W. Stranz). – 10 s. ; 15 cm. –
(M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych]. Inspek-
torat Wojsk Kolejowych ; [W. K. 13])

90621

Instrukcja tymczasowa dla pp. ajentów ogólna
i dział ubezpieczeń od ognia no... 1919 / Spółka
Akcyjna „Towarzystwo Ubezpieczeń Piast”. –
Warszawa : [s.n.], 1920 ([Warszawa] : Druk. „Ga-
zety Rolniczej”). – 70, [2] s. ; 19 cm.

Tyt. nagł.: Instrukcja ogólna tymczasowa dla p. p.
ajentów Spółki Akcyjnej „Towarzystwa Ubezpieczeń
Piast.” Opis wg okł.

500 egz.
BN, BUW 90622
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Instrukcja tymczasowa dla ubezpieczalni spo-
łecznych w zakresie organizacji ewidencji ubez-
pieczonych i pracodawców oraz wymiaru i ścią-
gania składek ubezpieczeniowych. – Warszawa :
Izba Ubezpieczeń Społecznych, 1933 (Warszawa :
Druk. Współczesna). – 85 s. ; 20 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 90623

Instrukcya tymczasowa dotycząca prowadze-
nia związków katolickich parafjalnych : zatwier-
dzona przez Centralny Komitet Organizacyjny
d. 14 czerwca 1907 roku. – Warszawa : [s.n.], 1907
(Warszawa : J. Sikorski). – 16 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 90624

Instrukcja tymczasowa Ministra Pracy i Opieki
Społecznej z dnia 22 grudnia 1928 roku w sprawie
zakresu działania i zasad postępowania organów
inspekcji pracy. – [S.l.] : Min. Pracy i Opieki Spo-
łecznej, [1929] ([Warszawa] : Druk. Min. Spraw
Wojskowych). – 48 s. ; 17 cm.

Dod. do: Praca i Opieka Społeczna. [Warszawa] R. 8:
1928/29 z. 4.

BJ, BN, BŚ, BUP 90625

Instrukcja tymczasowa o administrowaniu ma-
terjałem pancernym i samochodowym : pro-
jekt. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – XX, 155, [4] s., 1 tabl. ; 21 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Dowództwo
Broni Pancernych ; J. A. 2/Panc.)

BN 90626

Instrukcja tymczasowa o sporządzaniu projek-
tów, kosztorysów i wykonywaniu robót budow-
lanych. – Lublin : Min. Spraw Wojskowych. Sek-
cja Budownictwa Wojskowego, 1921 (Lublin : A.
Rozdoba). – 31, [1] s.

150 egz.
90627

Instrukcja tymczasowa przy określaniu zdolno-
ści ochotników i poborowych do służby wojsko-
wej. – Warszawa : [s.n.], 1917 (Warszawa : Druk.
Polskiej Organizacji Wojskowej). – 14, [2] s. ;
16 cm.

BUW 90628

Instrukcja tymczasowa w przedmiocie budowy
i utrzymania dróg gminnych : (uchwalona przez
Sejmik Sieradzki w Sieradzu dnia 17 grudnia

1931 r.). – Sieradz : [s.n.], 1931 (Wieluń : J. Ję-
drzejewski). – 29 s. ; 21 cm.

KMT 90629

Instrukcja tymczasowa w sprawie wojewódz-
kich i powiatowych (miejskich) komitetów W. F.
i P. W. – Warszawa : [s.n., non post 1929]. – 5 s.

90630

Instrukcja Tymczasowej Komisji Rewizyjnej
Kasy Chorych. – Warszawa : Związek Kas Cho-
rych, 1933 (Warszawa : J. Dziewulski). – 13, [3] s. ;
21 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BN, BUP, BUW 90631

Instrukcja tyraljerów oraz małych oddziałów ty-
raljerskich / Armja Polska. – Paryż : [s.n.], 1919
([Paryż] : Druk. Narodowa). – 53, [2] s. : il. ; 18 cm.

BN 90632

Instrukcja U. C. K. o układaniu planu opera-
cyjnego kampanji uprawy okopowych, sprzętu
siana oraz uprawy ugorów w kolektywie. – [S.l.] :
Ukrderżnacmenwydaw., [1932]. – 24 s. ; 18 cm.

Tyt. równol.: Ìnstrukc̀ıja UKC do skladannja operati-
vnogo pljanu prosapnöı, s̀ınozbiralnöı ta parovöı kam-
paǹı̈ı v kolgosp̀ı.

3000 egz.
Kop. 6

90633

Instrukcja uchwalona przez Komitet Wykonaw-
czy Zarządu K. T. M. w dniu 22. II. 1928 r. z ter-
minem obowiązywania od 1. I. 1928 r. określa-
jąca: A. zakres prac Towarzystwa, B. cennik robót,
C. warunki wykonywania robót, D. warunki ko-
rzystania z kredytów, E. warunki dostawy mater-
jałów. – Warszawa : Krajowe Towarzystwo Mel-
joracyjne, 1928 (Toruń : Pomorska Druk. Rolni-
cza). – 34 s. ; 23 cm.

BJ, BUP, BUW, KMT 90634

Instrukcja uchwalona przez Zarząd K. T. M.,
z terminem obowiązywania od 1 lipca 1925 r. : A.
zakres prac T-wa, B. cennik robót, C. warunki wy-
konywania robót, D. warunki korzystania z kre-
dytów, E. warunki dostawy materjałów. – War-
szawa : [s.n., 1925] ([Warszawa] : Druk. Art. K.
Kopytowski). – 24 s. ; 23 cm.

BUW 90635

Instrukcja uchwalona przez Zarząd K. T. M. 10.
I. 1927 r. z terminem obowiązywania od 1 stycz-
nia 1927 r. : A. zakres prac T-wa, B. cennik robót,
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C. warunki wykonywania robót, D. warunki ko-
rzystania z kredytów, E. warunki dostawy mater-
jałów, F. przepisy przejściowe i uzupełniające. –
Warszawa : Krajowe Towarzystwo Melioracyjne,
[1927] (Warszawa : Druk. Artystyczna). – 32 s. ;
22 cm.

BUW 90636

Instrukcja ujeżdżania koni. – Warszawa : Wojsk.
Instytut Nauk.-Wydaw., 1928. – [7], 94 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.26/1928)

Zatwierdzona do użytku służbowego przez Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych pismem Oddziału III
Sztabu Generalnego L. dz. 6142/Wyszk.

BN 90637

Instrukcja ujeżdżania koni. – Warszawa : Wojsk.
Instytut Naukowo-Oświatowy, 1936. – 240 s.,
2 tabl. : il., tab. ; 18 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; O.26/1936)

BN, BUP, BUW 90638

Instrukcja Urzędu Wojewódzkiego Poznań-
skiego z dnia 14 listopada 1933 r. o kontroli ruchu
pojazdów mechanicznych na drogach publicz-
nych / Urząd Wojewódzki Poznański. [Wydział
Komunikacyjno-Budowlany]. – [Poznań : s.n.],
1933 (Poznań : Druk. Państ.). – 23 s. : tab. ; 16 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP 90639

Instrukcja ustawienia i użycia wylęgacza pro-
mieniowego firmy F. Sartorius i S-wie. – War-
szawa : Dom Rolniczo-Handlowy „Jedność” J.
Ryx, [1910] (Warszawa : E. Szyller). – 23 s. : il. ;
21 cm.

200 egz.
BUW 90640

Instrukcja utrzymania samochodów. – War-
szawa : Główna Księg. Wojskowa : Wojsk. Insty-
tut Nauk.-Wydaw., 1922 (Warszawa : J. B. Kon-
decki). – 36 s., 5 tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; S. 6/1921)

Zatwierdzone przez Min. Spr. Wojsk. pismem L.
14298/Rg./O. III. Szt. z dnia 23.I.22 r.

BN 90641

Instrukcja użycia filmów wyszkoleniowych
p. t. „Czujka” i „Drużyna w marszu zbliżania” /
Towarzystwo Wiedzy Wojskowej. – Warszawa :

Towarzystwo Wiedzy Wojskowej, 1929 ([War-
szawa] : Druk. Min. Spraw Wojskowych). – 32 s. :
il. ; 17 cm.

200 egz.
BN, BUW 90642

Instrukcja użycia filmu p. t. „Granaty ręczne”
podług belgijskiego scenarjusza / Towarzystwo
Wiedzy Wojskowej. Sekcja Propagandy Filmo-
wej. – Warszawa : Towarzystwo Wiedzy Wojsko-
wej, 1926 (Warszawa : L. Nowak). – 46, [2] s. ;
15 cm.

500 egz.
BN, BUW 90643

Instrukcja użycia filmu p. t. „Ręczny karabin
maszynowy” (Chauchat wzór 1915) / Towarzy-
stwo Wiedzy Wojskowej. Sekcja Propagandy Fil-
mowej. – Warszawa : Towarzystwo Wiedzy Woj-
skowej, 1926 (Warszawa : L. Nowak). – 67, [1] s. ;
15 cm.

BN, BUW 90644

Instrukcja użycia filmu wyszkoleniowego pie-
choty Nr. 4 p. t. „Działanie jednostek C. K. M.
w natarciu” / Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Departament Piechoty. – Warszawa : [s.n.], 1932
(Warszawa : Druk. Kasy im. Mianowskiego). – 23,
[1] s. ; 17 cm.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 90645

Instrukcja użycia filmu wyszkoleniowego pie-
choty Nr. 5 p. t. Współdziałanie broni pancernych
z piechotą. Cz. 2, Taktyczna : filmy: A, B, C, D /
Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Piechoty. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa :
Druk. Gospodarcza). – 64 s. : tab. ; 16 cm.

BUW 90646

Instrukcja użycia i działania łączności w kawa-
lerji. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw.,
1934 (Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – XI,
[1], 91 s., 16 tabl. ; 18 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; K. 2/1934. II)

Tylko do użytku służbowego.
BN 90647

Instrukcja użycia wirówki „Milka” : reprezen-
tacja: Związek Spółdzielni Mleczarskich i Jajczar-
skich. – Warszawa : [s.n., 1922] (Warszawa : L.
Nowak). – 13, [3] s.

90648
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Instrukcja użytkowania samolotu P. W. S.
16-bis. – Warszawa : Inst. Techn. Lotn., 1938. –
24 s., 5 tabl. – (Min[isterstwo] Spr[aw] Wojsko-
wych. Dowództwo Lotnictwa ; nr 2800-29 Lotn.)

90649

Instrukcja użytkowania samolotu PWS 26. –
Warszawa : [s.n.], 1937. – 31 s., 1 tabl. : tab. ;
20 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. Do-
wództwo Lotnictwa ; nr 2800-29/Aer.)

90650

Instrukcja używania poligonu torpedowego.
Cz. 1 / [Dowództwo Floty Dz. 1075/Tj. Br. Podw.
Nr. 1740]. – [Gdynia : s.n., 1934]. – [1], 11 s., 2 tabl. :
tab. ; 32 cm.

Powiel.
90651

Instrukcja w nadawaniu i odbiorze zna-
ków Morse’a. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1928 (Warszawa : Druk. M. S.
Wojsk.). – VII, 53 s. : tab. ; 17 cm + 10 załączników :
[21] s. : tab. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
Łącz. 59/1928)

Zatwierdzone do użytku służbowego przez II Wice-
ministra Spraw Wojskowych L. Dz. 3236/Wyszk. 28.

Zł 1.70
BN 90652

Instrukcja w przedmiocie budowy i utrzyma-
nia dróg gminnych w powiecie zawierciańskim /
Państwowy Związek Komunalny Powiatu Za-
wierciańskiego. – [S.l. : s.n., 1930] (Będzin : Druk.
i Introligatornia P. Zw. K.). – 78 s. ; 16 cm + 4 za-
łączniki.

90653

Instrukcja w przedmiocie inkasowania należ-
ności za polisy na terenie b. zaboru rosyjskiego :
(przyjęta na posiedzeniu Rady Zrzeszenia dnia
25 czerwca 1926 r. p. 6-a prot. 84 pos. Rady) / Biuro
Centralne Zrzeszenia Towarzystw Ubezpieczeń
od Ognia. – Warszawa : [s.n.], 1926 (Warszawa :
B. Grabowski). – 27, [1] s., 1 tabl. ; 16 cm.

BUW 90654

Instrukcja w przedmiocie nabycia i utraty oby-
watelstwa polskiego w myśl art. VI traktatu po-
koju między Polską a Rosją i Ukrainą, podpisa-
nego w Rydze d. 18 marca 1921 r. – Warszawa :
[s.n.], 1921 ([Warszawa] : P. Ambroziewicz). –
16 s. ; 23 cm. – (Ministerstwo Spraw Wewnętrz-
nych ; A. E. 1024)

Podtyt. : Dz. U. R. P. Nr 49 poz. 300.
Opis wg okł.
1500 egz.
BJ, BN, BUW 90655

Instrukcja w przedmiocie służby kurjerskiej /
Ministerstwo Spraw Zagranicznych. – [War-
szawa : s.n., 1922] (Warszawa : W. Łazarski). –
[6] s. ; 26 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Spraw Za-
granicznych Rzeczypospolitej Polskiej. 1922 nr 10.

Opis wg nagł.
BJ, BUW 90656

Instrukcja w przedmiocie statystyki fabrycznej
i niefabrycznej : styczeń 1935 r. – Wyd. 2 popr.
i uzup. – Warszawa : Zrzeszenie Towarzystw
Ubezpieczeń od Ognia, dr. 1935 (Warszawa : P.
Pyz). – 32 s., 5 tabl. ; 21 cm.

500 egz.
BJ, BUP, BUW 90657

Instrukcja w przedmiocie statystyki na rok
1930. – Warszawa : Zrzeszenie T-stw Ub. od
Ognia, 1930 (Warszawa : P. Pyz). – 48, [12] s. :
tab. ; 17 cm.

400 egz.
BN 90658

Instrukcja w przedmiocie zbierania materjałów
w celu ułożenia tablic liczb kształtu i miąższości
najważniejszych drzew leśnych. – [S.l. : s.n., 1921]
([Warszawa] : Druk. Państ.). – 8 s. : il., tab. ; 25 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy Ministerstwa R[olnictwa]
i D[óbr] P[aństwowych. Warszawa] nr 6.

Opis wg nagł.
Z polecenia Ministra Rolnictwa i Dóbr Państwowych
Mk 5
BJ 90659

Instrukcja w przedmiocie zbierania wiadomo-
ści o naturalnem rozsiedleniu drzew i krzewów
leśnych. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Warszawa :
Druk. Państ.). – 23 s. ; 23 cm. – (Wydawnictwo
Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Państwowych)

BJ, BUW 90660

Instrukcja w sprawie bibljotek dla młodzieży
szkół powszechnych. – [Warszawa] : Min. Wy-
znań Religijnych i Oświecenia Publicznego,
[1925] ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 8 s. : tab. ;
24 cm.

BJ, BUW 90661

Instrukcja w sprawie czynności państwowych
urzędów pośrednictwa pracy w zakresie rejestra-
cji i ewidencji wolnych miejsc i poszukujących
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pracy. – [Warszawa : s.n., 1930] ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – 29, [1] s. ; 21 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. [R. 10]: 1927 nr 19,
z uwzględnieniem poprawek ogłoszonych w: Monitor
Polski. 1928 nr 144.

Opis wg nagł.
BUP, BUW 90662

Instrukcja w sprawie dokonywania przez Kasę
Chorych rozrachunku ze Skarbem Państwa na
mocy art. 48 ustawy z dnia 19 marca 1920 r. (Dz.
U. Rz. P. Nr. 44 poz. 272) z tytułu udzielanych
przez Kasę Chorych świadczeń w myśl art. 30
ustęp I. lit. b i c i art. 33 lit. c (zasiłki połogowe
i dla karmiących) oraz w myśl art. 36 ust. I (le-
czenie bezrobotnych) / opracowana przez Okrę-
gowy Urząd Ubezpieczeń w Warszawie, obowią-
zująca w Kasach Chorych, podległych nadzorowi
Okręgowych Urzędów Ubezpieczeń w Warsza-
wie i we Lwowie. – Kraków : Okręgowy Zwią-
zek Kas Chorych, 1929 (Kraków : Druk. Ludowa
pod zarz. H. Schiffa). – 16 s., 6 tabl. ; 24 cm. –
(Bibljoteka Okręgowego Związku Kas Chorych
w Krakowie ; t. 19)

BJ, BN, BUP 90663

Instrukcja w sprawie kwalifikowania pracowni-
ków P. P. T. T. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Lwów :
E. Zimny). – 8 s. ; 29 cm. – (Ministerstwo Poczt
i Telegrafów ; BP 20)

Opis wg nagł.
Ściśle poufne.
1000 egz.
BN 90664

Instrukcja w sprawie nadzoru nad cenami
(Dz. Urz. Min. Spraw Wewn. Nr 35, poz. 244
z dn. 10.XII.1936). – Warszawa : [Min. Spraw We-
wnętrznych], 1936 (Warszawa : Druk. Gaz. Adm.
i P. P.). – 24 s. ; 15 cm.

BJ 90665

Instrukcja w sprawie objęcia probostwa : in-
stalacji nowego proboszcza i podziału majątku
kościelnego i beneficjalnego. – Łódź : [s.n.], 1936
(Łódź : Druk. Diecezjalna). – 10 s.

Odb.: Wiadomości Diecezjalne Łódzkie. 1936 nr 6.
90666

Instrukcja w sprawie opieki nad dziećmi i mło-
dzieżą / Rada Główna Opiekuńcza. Wydz. Opieki
nad Dziećmi i Młodzieżą. – Warszawa : [s.n.], 1916
(Warszawa : S. Święcki). – 22 s. ; 20 cm.

BUW 90667

Instrukcja w sprawie opiekunów domowych
i wyciąg z Rozporządzenia Prezydenta Rzplitej
z dn. 6 marca 1928 r. o opiekunach społecznych
i o komisjach opieki społecznej. – Warszawa : Bez-
partyjny Blok Współpracy z Rządem. Sekretarjat
Stołeczny, [1935] (Warszawa : W. Maślankiewicz
i F. Jabczyński). – 14 s. ; 16 cm.

12000 egz.
BJ, BUP 90668

Instrukcja w sprawie prowadzenia dziennika
przerobu przy 3-dobowej fermentacji / Muzeum
Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie. Naukowa
Organizacja Gorzelnictwa. – [Warszawa : s.n.], dr.
1929 [i.e. 1930] ([Warszawa] : „J. Cotty”). – [11] s. :
tab. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BUW 90669

Instrukcja w sprawie prowadzenia metryki
szkolnej, przyjmowania dzieci do publicznych
szkół powszechnych i skreślania. – [Warszawa :
s.n., 1925] ([Warszawa] : „Wuzet”). – 8 s. ; 18 cm.

500 egz.
BJ, BUW 90670

Instrukcja w sprawie przyjmowania walorów na
należności podatkowe zaległe i bieżące. – War-
szawa : [Min. Skarbu], 1936 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 13 s. ; 29 cm.

Załącznik do okólnika Min. Skarbu z dnia 21 marca
1936. L.D.III.2679/3/36.

BJ 90671

Instrukcja w sprawie przyłączania domów do
miejskich sieci: wodociągowej i kanalizacyjnej /
Dyrekcja Wodociągów i Kanalizacji m. Lublina. –
Lublin : [s.n.], 1930 (Lublin : Druk. Magistratu). –
8 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
90672

Instrukcja w sprawie przyznawania i wypłaca-
nia zasiłków na skutek choroby i macierzyństwa /
Ubezpieczalnia Społeczna w Łodzi. Dział Lecz-
nictwa Zn. 1.11.59. – [Łódź : s.n.], 1934 ([Łódź] :
R. Tylko). – 24 s. ; 21 cm.

BUW 90673

Instrukcja w sprawie regestracji i cechowania
wagonów towarowych pochodzenia austrjacko-
-węgierskiego. – [Warszawa : s.n., 1921] ([War-
szawa] : S. Michalski). – 7 s. ; 34 cm.

BJ, BN 90674
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Instrukcja w sprawie rejestracji i kontroli przed-
siębiorstw radiotechnicznych. – [Warszawa : s.n.],
1936 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 19 s. ; 29 cm.

Załącznik do Dziennika Zarządzeń Dyrekcji Okr. P.
i T. nr 19 z 1936 r.

BJ 90675

Instrukcja w sprawie sortowania i pomiaru
drewna w lasach państwowych / Ministerstwo
Rolnictwa i Reform Rolnych. Dyrekcja Naczelna
Lasów Państwowych. – Warszawa : Dyrekcja Na-
czelna Lasów Państ., 1937 (Warszawa : Druk. Ar-
tystyczna). – 29, [1] s. : tab. ; 16 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 90676

Instrukcja w sprawie sporządzania protokółów
karnych i przeprowadzania śledztw w sprawach
karno-skarbowych / Izba Skarbowa w Białym-
stoku. – Białystok : [s.n.], 1935 (Białystok : „Le-
chja”). – 43, [1] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BUW 90677

Instrukcja w sprawie sporządzania przeglądów
stanu kasowego dla Śląskiego Funduszu Wol-
nych Kuksów : rozp. Wyższego Urzędu Górn.
w Katowicach z dn. 21 września 1932, 1. dz.
11/1013/32. – Katowice : Śląski Fundusz Wolnych
Kuksów, 1932 (Będzin : Druk. Nakładowa). –
14 s. ; 23 cm.

BUP 90678

Instrukcja w sprawie stosowania postanowień
Statutu Towarzystwa z uwzględnieniem czynno-
ści biurowych : wydana przez Zarząd Główny
Towarzystwa Popierania Budowy Publicznych
Szkół Powszechnych / Towarzystwo Popierania
Budowy Publicznych Szkół Powszechnych. –
Warszawa : Zarząd Gł. Tow. Popierania Bud. Publ.
Szkół Powsz., 1935 (Warszawa : Druk. Gospodar-
cza). – 57, [61] s. ; 29 cm.

25000 egz.
BŚ, BUW 90679

Instrukcja w sprawie subskrypcji pożyczki na
cele obrony państwa / Ministerstwo Skarbu. –
Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 14, [1] s. ; 21 cm.

5000 egz.
BN, BUP, BUW 90680

Instrukcja w sprawie sztandaru i proporczyka. –
Poznań : „Ostoja”, 1939 (Poznań : „Ostoja”). – 8 s. ;

17 cm. – (Wydawnictwo Katolickiego Związku
Młodzieży Żeńskiej)

Opis wg okł.
5000 egz.
BN 90681

Instrukcja w sprawie techniki wymiaru i po-
boru świadczeń w naturze / zaopatrzył uwagami
Leon Stasek. – Warszawa : Samorządowy Instytut
Wydawniczy, 1937 (Warszawa : Druk. Samorzą-
dowego Instytutu Wydawniczego). – 62, [1] s. :
tab. ; 17 cm. – (Biblioteka Samorządu)

1000 egz.
BN 90682

Instrukcja w sprawie udzielenia bezrobotnym
opieki lekarskiej na rachunek Biura Opieki Le-
karskiej dla Bezrobotnych we województwie ślą-
skiem (B. O. L. B. w Tarnowskich Górach : ważna
od 1 kwietnia 1934 r.). – [S.l. : s.n., 1934]. – 24 s. ;
18 cm.

Pod tekstem miejsce i data: Tarnowskie Góry, dnia 3.
kwietnia 1934 r. Opis wg okł.

BUW, KMT 90683

Instrukcja w sprawie uiszczania należności
podatkowych papierami wartościowymi / Pań-
stwowy Bank Rolny. – [Warszawa : s.n.], 1937. –
6 s.

BJ 90684

Instrukcja w sprawie uregulowania ruchu po-
jazdów mechanicznych na drogach publicznych /
wydana przez Wojewodę Lubelskiego. – Lublin :
[s.n., 1928] (Lublin : S. Dżał). – 40 s., 13 tabl.

Odb.: Dz[iennik] Urz[ędowy] Woj[ewództwa] Lu-
b[elskiego]. 1928 nr 19.

90685

Instrukcja w sprawie utrzymania i przechowy-
wania inwentarza. – [Kraków] : Związek Harcer-
stwa Polskiego. Komenda Chorągwi Harcerek,
1933 ([Kraków : Druk. Głosu Narodu]). – 8 s. ;
23 cm.

Zawiera również: Instrukcja w sprawie administracji
dla komend hufców, drużyn harc., zrzeszeń st.-harc.

BJ 90686

Instrukcja w sprawie współdziałania dyrektora
z lekarzem naczelnym w Kasach Chorych. – War-
szawa : Związek Kas Chorych, 1933 (Warszawa :
J. Dziewulski). – 15, [1] s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
90687
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Instrukcja w sprawie współdziałania dyrektora
z lekarzem naczelnym w ubezpieczalniach spo-
łecznych / Zakład Ubezpieczenia na Wypadek
Choroby. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa :
Druk. Dziełowa). – 7, [1] s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BUW 90688

Instrukcja w sprawie współdziałania władz ad-
ministracyjnych I-ej instancji w przeprowadze-
niu obowiązkowego ubezpieczenia robotników
od wypadków. – Warszawa : [s.n.], 1924 (War-
szawa : Zakł. Graf. Pracowników Drukarskich). –
19 s. ; 23 cm.

BJ, BUW 90689

Instrukcja w sprawie wyborów do ciał sa-
morządowych. – Warszawa : Sekretarjat Na-
czelny Stronnictwa Ludowego, 1933 (Warszawa :
„Praca”). – 15, [1] s. ; 24 cm.

BUP, BUW 90690

Instrukcja w sprawie wyborów prezesa i członk.
Zarz. Główn. Stow. Elektr. Polsk. – [S.l. : s.n.], 1932
(Warszawa : J. Świętoński). – ? s.

90691

Instrukcya w sprawie wyborów z powodu ubez-
pieczenia urzędników prywatnych / Prowincy-
onalny Komitet Wyborczy dla Wielkiego Księ-
stwa Poznańskiego. – [Poznań : s.n., ca 1913]. –
12 s. ; 16 cm.

BUP 90692

Instrukcja w sprawie wydawania zaświadczeń
na zniżki kolejowe : uchwalona przez Wydział
Wykonawczy Z. I. W. R. P. w dniu 12 lutego 1926
r. – [Warszawa : s.n., 1926] (Warszawa : R. Olesiń-
ski i W. Merkel). – 8 s. ; 15 cm.

Opis wg nagł.
BUW 90693

Instrukcja w sprawie zakładania przedszkoli /
kom. red. Z. Bogdanowiczowa [et al. ; Wydział
Opieki nad Matką i Dzieckiem]. – Warszawa :
[s.n.], 1930 [i.e. 1929] ([Warszawa] : Druk. Lite-
racka). – 30 s. ; 23 cm. – (Bibljoteka Związku Pracy
Obywatelskiej Kobiet ; nr 1)

BJ, BN, BŚ, BUP 90694

Instrukcja w sprawie zakładania żłobków dzien-
nych / kom. red. Z. Garlicka [et al. ; Wydział
Opieki nad Matką i Dzieckiem]. – Warszawa :

Związek Pracy Obywatelskiej Kobiet, 1930 ([War-
szawa] : Druk. Literacka). – 22 s. ; 23 cm. – (Bi-
bljoteka Zw[iązku] Pracy Obywatelskiej Kobiet ;
nr 4)

BN, BUP, BUW 90695

Instrukcja w zakresie zaliczania do poszczegól-
nych stopni niebezpieczeństwa (art. 221 i 222)
i ustalania wysokości składek procentowych za
ubezpieczenie od wypadków i chorób zawodo-
wych, należnych od poszczególnych pracodaw-
ców / Zakład Ubezpieczeń Społecznych. – War-
szawa : Zakład Ubezpieczeń Społecznych, 1936
([Warszawa] : Druk. Współczesna). – 63 s. ; 16 cm.

Na s. tyt.: Znak: 13-0.
BJ, BUP, BUW 90696

Instrukcja walki bagnetem. – Radom : Wydaw.
Centralnej Wojskowej Szkoły Gimnastyki i Spor-
tów dla Celów Wewnętrznych, 1927 (Radom : S.
Nowakowski). – 26 s. ; 23 cm.

Niniejsza instrukcja została już wprowadzona na
mocy rozkazu M. S. Wojsk. do szeregu pułków.

200 egz.
BJ, BN 90697

Instrukcja walki bagnetem (tymczasowa). – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1928. –
VII, 42 s. : il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; O.6/1928)

BJ, BN, BUP, BUW 90698

Instrukcja walki granatem. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1931 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – V, [1], 58 s., 1 tabl. : il.,
tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.7/1931 I)

BJ, BN 90699

Instrukcja walki na bagnety. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1921 ([Warszawa] :
Zakł. Graf. Sztabu Generalnego). – 37 s., 3 tabl. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
P.I.C./1921.)

Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych, Oddz. III. Szt. L. 176. Reg. z dnia 6.VIII.1921.

BN, BŚ 90700

Instrukcja walki na bagnety. – [Wyd. 2]. – War-
szawa : Główna Księg. Wojskowa, 1921 [i.e. 1926]
([Warszawa] : L. Wolnicki). – 37 s., 3 tabl. : rys. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
P.I.C./1921.)

378



POZ. 90716 INSTRUKCJA

Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych, Oddz. III Szt. L. 176. Reg. z dnia 6. VIII. 1921.

4000 egz.
Gr 80
BUW 90701

Instrukcja walki na bagnety. – Warszawa :
Główna Księg. Wojskowa, 1927 ([Warszawa] : J.
B. Kondecki). – 37 s., 3 tabl. : rys. ; 16 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; P.I.C./1921.)

Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych, Oddz. III Szt. L. 176. Reg. z dnia 6 VIII 1921.

BUW 90702

Instrukcja walki w obszarach przemysłowych
i kopalnianych. – Warszawa : Wojskowy Insty-
tut Naukowo-Oświatowy, 1937. – [4], III, [1],
64 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.39/1937)

90703

Instrukcja walki z lotnictwem dla oddziałów
piechoty (tymczasowa) / Ministerstwo Spraw
Wojskowych. – Warszawa : Wojskowy Instytut
Naukowo-Oświatowy, 1939. – VII, 49 s. : il. ; 17 cm.

Tylko do użytku służbowego.
90704

Instrukcja weterynaryjna. Cz. 1, Higiena psa
w wojsku. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – VII, 110 s. : il. ; 17 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych ; W. 4/1937 I)

BN, BŚ, BUW, KMT 90705

Instrukcja weterynaryjna. Cz. 1, Higiena psa
w wojsku. – Warszawa : Wojskowy Instytut
Naukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa : „Nowa
Książka”). – VII, 110 s. : il. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; W. 4/1937 I)

BJ 90706

Instrukcja weterynaryjna. Cz. 1 z. 1-2, Zwalcza-
nie chorób zaraźliwych wśród zwierząt. – War-
szawa : Główna Księg. Wojskowa, 1922 (War-
szawa : Druk. Artystyczna K. Kopytowski). –
2 wol. (39 ; 24, [1] s.) ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; W. 2/1921)

Zatwierdzone przez Ministra Spraw Wojskowych
Dz. R. W. N. 27 p. 396/1922 r.

BJ, BN, BUW 90707

Instrukcja weterynaryjna. Cz. 2, Choroby
psów. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1937 (Warszawa : Główna

Druk. Wojskowa). – VI, 58 s. ; 17 cm. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych ; W. 4/1937)

BN, BŚ, BUW, KMT 90708

Instrukcja weterynaryjna. Cz. 2, Choroby
psów. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1937 (Warszawa : „Nowa
Książka”). – VI, 58 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; W. 4/1937)

BJ 90709

Instrukcja weterynaryjna. Cz. 5, Przepisowe
podkuwanie koni. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Nauk.-Wydaw., 1923 (Warszawa : Zakł. Graf. Pra-
cowników Drukarskich). – 198 s. : il., tab. ; 18 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; W. 6/1923)

BUW 90710

Instrukcja weterynaryjna : podkuwanie koni
w wojsku. – Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-
-Wydaw., 1931 (Warszawa : „Praca”). – VIII, 156 s.,
1 tabl. : il., tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; W. 7/1931)

BN, BUP, BUW 90711

Instrukcja weterynaryjna : rozpoznawcze ba-
dania laboratoryjne. – Warszawa : Wojskowy In-
stytut Naukowo-Oświatowy, 1938 (Warszawa :
Główna Druk. Wojskowa). – VIII, 101, [11] s.,
19 tabl. : tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Wet. 8/1937)

BN, BUW 90712

Instrukcja wewnętrzna Biura Zarządu Głów-
nego L. O. P. P. – Warszawa : Zarząd Główny
Ligi Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej, 1933
(Warszawa : Druk. Mazowiecka). – 50 s., 1 tabl. ;
17 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 90713

Instrukcja Wileńskiego Banku Ziemskiego o do-
konywaniu szacunku dóbr. – [Wilno : s.n.], 1931
(Wilno : J. Zawadzki). – 24 s. : tab. ; 35 cm.

200 egz.
BN 90714

Instrukcja władania granatem ręcznym. – Wyd.
nieurzędowe. – Warszawa : „Gazeta Administra-
cji i Policji Państwowej”, 1931 (Warszawa : Druk.
Policyjna). – 64 s. : il., tab. ; 23 cm.

5000 egz.
BN, BUP, BUW 90715

Instrukcja wojska balonowego. T. 3, Użycie ba-
lonów zaporowych : (projekt). – Warszawa :
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[s.n.], 1930 (Warszawa : A. Szlachowicz). – [2],
XI, [1], 56 s., 6 tabl. ; 17 cm. – ([Ministerstwo
Spraw Wojskowych]. Sztab Główny. Oddział III ;
L. 205/Wyszk.)

Tylko do użytku służbowego.
BJ, BN, BUP, BUW 90716

Instrukcja współpracy balonów z artylerją. –
Warszawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1933
(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – VIII, 45,
[6] s. : tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych ; Bal. 3./Art. 31. 1933)

Zł 1.20
BN 90717

Instrukcja współpracy lotnictwa z artylerią :
(projekt) / Ministerstwo Spraw Wojskowych. Do-
wództwo Lotnictwa. – [Warszawa : s.n., 1937]. –
[1], 63, [6] s. : tab. ; 30 cm.

Powiel.
90718

Instrukcja wyborcza dla działaczy Stronnictwa
Narodowego. – Toruń : Sekretarjat Wojewódz-
kiego Stronnictwa Narodowego, [1933] (Toruń :
Druk. Toruńska). – 16 s. ; 23 cm.

Wybory samorządowe (do rad miejskich) 1933 r.
BJ, BUP, BUW 90719

Instrukcya wyborcza dla komitetów powiato-
wych partyi centrum na powiaty Bytom (mia-
sto), Bytom (okręg wiejski), Katowice (miasto),
Katowice (okręg wiejski), Królewska Huta, Tar-
nowskie Góry i Zabrze = Wahl-Instruktion für
die Kreiskomitees der Zentrumspartei der Kre-
ise Beuthen (Stadt), Beuthen (Land), Kattowitz
(Stadt), Kattowitz (Land), Königshütte, Tarno-
witz und Zabrze. – [S.l. : s.n., 1910] (Königshütte :
St. Hyacinth-Druck.). – 17, [3] s. ; 18 cm.

Tekst równol. pol. i niem.
BŚ 90720

Instrukcja wyborcza dla mężów zaufania listy
wyborczej Nr. 7 Związku Obrony Prawa i Wol-
ności Ludu stronnictw Centrolewu: Polska Partja
Socjalistyczna, Polskie Stronnictwo Ludowe „Wy-
zwolenie”, Stronnictwo Chłopskie, Polskie Stron-
nictwo Ludowe „Piast”, Narodowa Partja Robot-
nicza do Sejmu i Senatu. – Warszawa : Główny
Komitet Wyborczy Listy Nr. 7 do Sejmu i Senatu,
1930 (Warszawa : „Robotnik”). – 7, [1] s. ; 26 cm.

90721

Instrukcja wychowania fizycznego. – War-
szawa : Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1931

(Warszawa : Główna Druk. Wojskowa). – XVI,
349 s. ; 17 cm + Atlas : leporello ([2], 83, [8] s.). –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; O.3/1931)

Na okł. r. wyd.: 1932.
BJ, BN, BUW 90722

Instrukcja wychowania fizycznego. Regulamin
Klubu Sportowego Harcerzy. Regulamin zawo-
dów o pierwszeństwo chorągwi w wychowaniu
fizycznem / Harcerskie Biuro Wydawnicze przy
Naczelnictwie Z. H. P. – Warszawa : skł. [gł.]
Główna Składnica Harcerska, 1933 (Warszawa :
„Lech”). – 24 s. ; 17 cm.

Odb.: Harcmistrz. [R. 16: 1933 nr 6].
Tyt. okł.: Instrukcja wychowania fizycznego w har-

cerstwie.
Bibliogr.
1050 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90723

Instrukcja wychowania fizycznego dla kolonij
i półkolonij wakacyjnych Związku Pracy Oby-
watelskiej Kobiet, Wydział Opieki nad Matką
i Dzieckiem, Sekcja Kolonij i Półkolonij / oprac.
przez Wydział Wychowania Fizycznego
Z. P. O. K. – Warszawa : [s.n.], 1935 (Warszawa :
M. Arct). – 14, [2] s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.
BN, BUW 90724

Instrukcja wydana przez Ministra Skarbu w po-
rozumieniu z Najwyższą Izbą Kontroli w spra-
wie opłat stemplowych od pism, wiążących się
z umowami, zawieranemi przez urzędy pań-
stwowe oraz przez zakłady i przedsiębiorstwa
państwowe : Warszawa, dnia 15 listopada 1928 r. –
[S.l. : s.n., 1929] (Warszawa : Druk. Min. Spraw
Wojskowych). – 16 s. ; 31 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 90725

Instrukcja wydawnicza dla średniowiecznych
źródeł historycznych : z podobizną dokumentu
ruskiego / oprac. Komisja Historyczna Polskiej
Akademji Umiejętności przy współudziale Towa-
rzystw Naukowych we Lwowie, Poznaniu, War-
szawie i Wilnie. – Kraków : Polska Akademja
Umiejętności, 1925 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
[2], 40 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Archiwum Komisji Historycznej. Ser. 2.
T. 2 (og. zb. [t.] 14).

Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUW 90726
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Instrukcya wydziału urządzeń zdrowotnych
użyteczności publicznej przy Stowarzyszeniu
Techników w Warszawie : (zatwierdzona na ze-
braniu ogólnem w d. 19 maja 1905 r.). – [War-
szawa : s.n., 1905] ([Warszawa] : Rubieszewski
i Wrotnowski). – [2] k. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Techniczny. 1905.
BUW 90727

Instrukcja wykonania opisu wojskowo-geogra-
ficznego / Wydział Opisowy O. IIIa Biura Ścisłej
Rady Wojennej. – Warszawa : [s.n.], 1924 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 72 s., 13 tabl. : il. ;
17 cm.

Zatwierdzona przez Szefa Sztabu Generalnego L. dz.
380/IIIa dnia 21. II. 1924 r.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90728

Instrukcja wykonawcza dla I-go stopnia wy-
szkolenia Z. M. L. : uchwalona na posiedzeniu
Zarządu Głównego Związku Młodzieży Ludo-
wej dn. 11-go listopada 1935 roku. – Warszawa :
H. Puziewicz, 1935 (Warszawa : Druk. Oświa-
towa). – 15, [1] s. ; 24 cm.

Bezpł. dod. do: Młoda Wieś. [R. 7]: 1935 nr 19-20.
2000 egz.

90729

Instrukcja wykonawcza dla Urzędów Zaciągu
do Wojska Polskiego / [Krajowy Inspektorat Za-
ciągu do Wojska Polskiego]. – [Warszawa : s.n.,
1917]. – 15 s. ; 32 cm.

BN 90730

Instrukcja wykonawcza do art. 21 Ustawy z d.
11 listopada 1924 r. o Organizacji konsulatów i o
czynnościach konsulów (Dz. U. Rz. P. Nr. 105
z r. 1924, poz. 944) o wystawianiu i przedłuża-
niu paszportów przez urzędy konsularne Rze-
czypospolitej Polskiej / Ministerstwo Spraw Za-
granicznych. Wydział K. III. – [Warszawa : s.n.],
1925 (Warszawa : Druk. Min. Spraw Zagranicz-
nych). – 26 s. ; 22 cm.

BN, BUW 90731

Instrukcja wykonawcza do organizacji Służby
Zdrowia Związku Strzeleckiego L. dz. 340/Sł.
Zdr. – Warszawa : Centralny Instytut Wydawni-
czy Związku Strzeleckiego, 1936 (Warszawa : „Ka-
dra”). – 42, [1] s. : tab. ; 21 cm. – (Wydawnictwo
Centralnego Instytutu Wydawniczego Związku
Strzeleckiego ; nr 2)

6000 egz.
BN, BUP 90732

Instrukcja wykonywania czynności, wchodzą-
cych w zakres zadań dozorów sanitarnych. –
[Warszawa : s.n.], 1921 ([Warszawa] : Tłocznia
Miejska). – 16 s. ; 24 cm.

Czynności dozorów sanitarnych.
300 egz.
BJ, BUW 90733

Instrukcya wypełniania i obliczania uproszczo-
nych deklaracji włościańskich na ubezpieczenie
od gradu / Towarzystwo Wzaj. Ubezp. od Gra-
dobicia „Ceres”. – Warszawa : [s.n.], 1913 (War-
szawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musiele-
wicz). – 8 s. ; 21 cm.

BUW 90734

Instrukcja wyszkolenia artylerii. Cz. 1, Organi-
zacja i metody szkolenia. – Warszawa : Wojskowy
Instytut Naukowo-Oświatowy, 1938. – IX, 48 s. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Art.
8-1/1938)

Tylko do użytku służbowego.
90735

Instrukcja wyszkolenia artylerii. Cz. 3, Szkole-
nie kontyngensu : kandydaci na podoficerów :
(projekt). – Warszawa : [s.n.], 1938. – V, [1], 102 s. :
tab. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Departament Artylerii ; nr 2000-1/Wyszk. Og.)

Powiel. Opis wg okł.
Tylko do użytku służbowego.

90736

Instrukcja wyszkolenia artylerii przeciwlotni-
czej. Cz. 7, Skrócone szkolenie w czasie wojny. –
Warszawa : [s.n.], 1939. – [4], V, [1], 88 s.,
1 tabl. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych. Dowództwo Obrony Przeciwlotniczej ;
P. lotn. 7/1939 VII)

Tajne.
90737

Instrukcja wyszkolenia dla oddziałów P. W. /
M. S. Wojsk. Państw. Urząd W. F. i P. W. – War-
szawa : [s.n.], 1927. – [1], 10 s.

90738

Instrukcja wyszkolenia juzistek. – Warszawa :
[s.n.], 1932. – [8], 43, [3], 4, [4] s. ; 29 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Szefostwo Łączności ;
nr 2140-65/Wyszk. 32)

Powiel.
90739

Instrukcja wyszkolenia kandydatów na podofi-
cerów rezerwy łączności poszczególnych rodza-
jów wojska. Cz. 1-4. – Warszawa : [s.n.], 1938. –
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4 wol. ([4], 5 s., 2 tabl. ; [4], 20 s., 1 tabl. ; [4], 16 s.,
1 tabl. ; [4], 18 s., 1 tabl.) ; 30 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Dowództwo Wojsk Łączno-
ści ; L. dz. 3350/tjn. II. Wyszk. 38)

Powiel. Opis wg okł.
90740

Instrukcja wyszkolenia kierowców wozów sil-
nikowych. Cz. 1, Nauka prowadzenia samocho-
dów, motocykli i czołgów. – Warszawa : Woj-
skowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1937 (War-
szawa : Główna Druk. Wojskowa). – IX, 57 s. :
tab. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
O.16/1937 I)

90741

Instrukcja wyszkolenia kontyngensu artylerji. –
Warszawa : [s.n.], 1932. – [6], X, 119 s., 1 tabl. ;
29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych. De-
partament Artylerji ; L. dz. 100/Tjn. Wyszk. 32. R.
200-1)

Wyłącznie do użytku służbowego.
90742

Instrukcja wyszkolenia kontyngensu kawa-
lerji. – [Warszawa : s.n.], 1932. – Pag. varia, 6 tabl. ;
29 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Licz.
58/Studj. tjn.)

Powiel.
90743

Instrukcja wyszkolenia kontyngensu kawalerji.
Cz. 2, Instrukcja wyszkolenia podoficerów i sze-
regowców z cenzusem. – Warszawa : Wojskowy
Instytut Nauk.-Wydaw., 1934. – IX, 130 s. : tab. ;
17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
K. 3/1934 II)

Tajne.
90744

Instrukcja wyszkolenia kontyngensu piechoty.
Cz. 1 z 4 zał. – Warszawa : [s.n.], 1931. – Pag.
varia : rys., tab. ; 30 cm + 4 zał. – (Mini-
sterstwo Spraw Wojskowych. Departament Pie-
choty ; L.Dz.200/31 Tjn. Og. Wyszk.)

Powiel.
Wyłącznie do użytku służbowego.

90745

Instrukcja wyszkolenia kontyngensu piechoty.
Cz. 2, Dla pułkowych szkół podoficerskich i plu-
tonów specjalnych. – Warszawa : [s.n.], 1930-
-1931. – 2 s. ; 30 cm + 5 załączników : (54, 44,
25, 11, [1] s., 1 tabl. : tab.). – (Ministerstwo Spraw

Wojskowych. Departament Piechoty ; L.dz.2040/
Tj. Og. Wyszk.)

Powiel. Opis wg okł.
Wyłącznie do użytku służbowego.

90746

Instrukcja wyszkolenia kontyngensu piechoty.
Cz. 3, Wyszkolenie szeregowych piechoty z cen-
zusem. – Warszawa : [s.n.], 1932. – 3, [1], 181
s., 2 tabl. : tab. ; 30 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojsk[owych]. Departament Piechoty ; L.dz.
1320/Tjn. Og. Wyszk.)

Powiel. Opis wg okł.
Wyłącznie do użytku służbowego.

90747

Instrukcja wyszkolenia lotnictwa. Cz. 1-6. – War-
szawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Główna Druk.
Wojskowa). – 6 cz. w 4 wol. ([6], 31 s. ; VI, 36 s.,
5 tabl. ; 42 s., 3 tabl. ; VI, 62 s., 4 tabl.) ; 21 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych. Dowództwo
Lotnictwa ; Lotn. 3/1937 I-VI)

Tylko do użytku służbowego.
90748

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 1, Orga-
nizacja i metody szkolenia / Ministerstwo Spraw
Wojskowych. – Warszawa : Wojskowy Instytut
Naukowo-Oświatowy, 1937. – IX, 64 s. ; 17 cm.

Tylko do użytku służbowego.
90749

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 2, Strzelec
służby czynnej. A, Kompania strzelecka : kom-
pania karabinów maszynowych i broni towa-
rzyszącej / Ministerstwo Spraw Wojskowych. –
Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-Oświa-
towy, 1938. – VII, 142 s., 2 tabl. ; 17 cm.

Tylko do użytku służbowego.
90750

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 2, Strze-
lec służby czynnej. B, Oddziały specjalne / Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1936. –
Pag. varia, 2 tabl. : tab. ; 17 cm.

Tylko do użytku służbowego.
90751

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 3, Podofi-
cer. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Oświatowy, 1938. – Pag. varia : tab. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; P. 2/1938. III)

Tylko do użytku służbowego.
90752
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Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 3B, Dy-
wizyjny kurs instruktorki dla nadterminowych /
Ministerstwo Spraw Wojskowych. Departament
Piechoty. – Warszawa : [s.n.], 1936. – II, 35 s. ;
29 cm.

Powiel. Opis wg okł.
Tylko do użytku służbowego.

90753

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 4, Sze-
regowi z cenzusem / Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1935. – X, 115 s., 3 tabl. ; 17 cm.

Tylko do użytku służbowego.
90754

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 4, Szere-
gowi z cenzusem. – Warszawa : [s.n.], 1937. – [2],
V, 97 s., 8 tabl. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Departament Piechoty ; nr spr.
2320-12/Wyszk.)

Powiel. - Opis wg okł.
Tylko do użytku służbowego.

90755

Instrukcja wyszkolenia piechoty. Cz. 5, Żołnie-
rze rezerwy. – Warszawa : Wojskowy Instytut Na-
ukowo-Oświatowy, 1939. – VI, 60 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; P. 2/1939 V)

Tylko do użytku służbowego.
90756

Instrukcja wyszkolenia podoficerów i szeregow-
ców z cenzusem artylerji. – Warszawa : [s.n.],
1933. – [1], 58 s. : tab. ; 29 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych. Departament Artylerji ;
L. dz. 1011/Tjn. Wyszk. 33)

Powiel.
90757

Instrukcja wyszkolenia służby intendentury.
Cz. 1, Organizacja i metody wyszkolenia. – War-
szawa : [s.n.], 1937. – [2], 51, [1] s. ; 29 cm. – (Mi-
nisterstwo Spraw Wojskowych. Departament In-
tendentury ; L. 300/ Tj. W. Og. II)

90758

Instrukcja wyszkolenia służby intendentury.
Cz. 6, Doskonalenie kadry zawodowej służby in-
tendentury. – Warszawa : [s.n.], 1937. – [4], 3, [1],
26 s., 10 tabl. ; 29 cm. – (Ministerstwo Spraw Woj-
skowych. Departament Intendentury ; L. 300/ Tj.
W. Og. II)

90759

Instrukcja wyszkolenia służby uzbrojenia. Cz. 1,
Organizacja i metody wyszkolenia. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1938. –
XI, 78 s. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych ; Uzbr. 5/1938 I)

Tylko do użytku służbowego.
90760

Instrukcja wyszkolenia służby uzbrojenia.
Cz. 2, Wyszkolenie kontyngensu-kanonier (łącz-
nie ze specjalizacją). – Warszawa : Wojskowy In-
stytut Naukowo-Oświatowy, 1939. – VII, 32 s., 1
tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ;
Uzbr. 5/1939 II)

Tylko do użytku służbowego.
90761

Instrukcja wyszkolenia służby uzbrojenia. Cz. 7,
Skrócone szkolenie w czasie wojny. – Warszawa :
Wojskowy Instytut Naukowo-Oświatowy, 1939. –
XII, 121 s., 2 tabl. ; 17 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych ; Uzbr. 5/1939 VII)

Tylko do użytku służbowego.
90762

Instrukcja wyszkolenia szeregowych służby
uzbrojenia. – Warszawa : [s.n.], 1928. – 11, [1] s. :
tab. ; 34 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych.
Biuro-Organizacyjne ; L.2289/Wyszk.)

Powiel.
90763

Instrukcja wyszkolenia szeregowych z cen-
zusem. – [Warszawa : s.n., 1935]. – Pag. va-
ria : tab. ; 35 cm. – (Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Sztab Generalny. Oddział III ;
L. 4000/Reg.)

Zatwierdzone rozkazem Szt. Gen. Oddz. III. L.
4000/Reg. 25 r.

Powiel.
90764

Instrukcja wyszkolenia w przysposobieniu woj-
skowym. Cz. 2, Szkolenie przedpoborowych w p.
w. ogólnym. A, Hufce szkolne gimnazjum i li-
ceum ogólno-kształcących / Ministerstwo Spraw
Wojskowych. Państwowy Urząd Wychowania Fi-
zycznego i Przysposobienia Wojskowego. – War-
szawa : [s.n.], 1938. – [2], 63, [1], 5, [5] s., 3 tabl. :
tab. ; 29 cm.

Powiel. Opis wg okł.
BN 90765

Instrukcja wyszkolenia wojsk łączności. Cz. 1,
Zasady ogólne. – Warszawa : Wojsk. Instytut
Naukowo-Oświatowy, 1938. – X, 67 s., 3 tabl. ;
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17 cm. – (Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Łącz.
7/1938 I)

Tylko do użytku służbowego.
90766

Instrukcja wyszkolenia żandarmerii. Cz. 1, Or-
ganizacja i metody wyszkolenia. – Warszawa :
[s.n.], 1938. – [1], 50 s. ; 29 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Dowództwo Żandarmerii ;
Ż. 4/1937 I)

Opis wg okł.
90767

Instrukcja wyszkolenia żandarmerii. Cz. 2, Wy-
szkolenie kontyngensu - szeregowiec (łącznie
ze specjalistą). Cz. 3, Wyszkolenie kontyngen-
su - kandydat na podoficera. – Warszawa : [s.n.],
1937. – 2 cz. w 1 wol. (23 s.) ; 29 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Dowództwo Żandarmerii ;
Ż. 4/1937 II, III)

Opis wg okł.
90768

Instrukcja wywiadowcza. – [Warszawa : Polska
Organizacja Wojskowa], 1918. – 32 s. ; 11 cm. –
(Regulaminy i Instrukcje)

BN 90769

Instrukcja z czerwca 1868 roku dla wójtów gmin
wiejskich o opiece i zabezpieczeniu spadku dla
małoletnich i nieobecnych. – Lublin : [s.n.], 1912. –
25 s.

90770

Instrukcja z dn. 21 grudnia 1932 r. : wydana
przez Ministra Skarbu w porozumieniu z Naj-
wyższą Izbą Kontroli w sprawie opłat stemplo-
wych od pism, wiążących się z umowami, za-
wieranemi przez urzędy państwowe oraz przez
zakłady i przedsiębiorstwa państwowe : (Moni-
tor Polski, Nr. 21 z 1933 r.). – Poznań : [s.n.], 1933
(Poznań : Druk. Państ.). – 32 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
BUP 90771

Instrukcja z dnia 12 września 1924 r. o sposo-
bie wykonywania kontroli finansowo-gospodar-
czej w państwowych przedsiębiorstwach prze-
mysłowych, podległych Ministerstwu Przemysłu
i Handlu : wydana na mocy art. 10 ustawy o kon-
troli państwowej z dn. 3 czerwca 1921 r. (Dz. U.
Rz. P. Nr. 51, poz. 314) w porozumieniu z Mini-
strem Przemysłu i Handlu. – Warszawa : [s.n.],
1924 (Warszawa : Druk. Państ.). – 7, [1] s. ; 18 cm.

100 egz.
BJ, BUW 90772

Instrukcja z dnia 14 października 1930 r. : wy-
dana przez Ministra Robót Publicznych i Ministra
Spraw Wewnętrznych dla państwowych urzęd-
ników służby drogowej, powołanych do wyko-
nywania kontroli ruchu na drogach publicznych
(kontrolerów ruchu). – Warszawa : [s.n.], 1930
(Warszawa : Druk. Państ.). – 19, [1] s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
BUW 90773

Instrukcja z dnia 21 grudnia 1932 roku : wydana
przez Ministra Skarbu w porozumieniu z Naj-
wyższą Izbą Kontroli - w sprawie opłat stemplo-
wych od pism, wiążących się z umowami, za-
wieranemi przez urzędy państwowe oraz przez
zakłady i przedsiębiorstwa państwowe. – War-
szawa : [s.n.], 1933 ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
51 s. : tab. ; 17 cm.

Przedr. z: Monitor Polski. R. 16: 1933 nr 21.
Dod. do: Dziennik Urzędowy Ministerstwa Skarbu.

R. 15: 1933 nr 5.
2400 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 90774

Instrukcja z dnia 24.XI.1931 r. w sprawie ochrony
tajemnicy służbowej / Magistrat m. Torunia. Wy-
dział Prezydjalny nr 121. – [Toruń : s.n., 1931]
(Toruń : S. Buszczyński). – 8 s. ; 21 cm.

KMT 90775

Instrukcja z dnia 25-go listopada 1926 roku
dla Miejskich Społecznych Komitetów Gospodar-
czych na obszarze województwa wołyńskiego. –
[Łuck : s.n.], 1927 ([Łuck] : Druk. Państ.). – 7 s. ;
17 cm.

Przedr. z: Dziennik Urzędowy Wojew[ództwa] Wo-
łyńskiego. Nr 4.

Opis wg okł.
600 egz.
BN, BUW 90776

Instrukcja z zakresu higieny kobiety w okresie
miesiączkowania w obozach letnich Z. S. / Ko-
menda Główna Związku Strzeleckiego. 346 Sł.
Zdrowia. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa :
„Kadra”). – 6, [1] s. ; 20 cm. – (Wydawnictwo
Zarządu i Komendy Głównej Związku Strzelec-
kiego ; nr 13)

Opis wg okł.
BN, BUP 90777

Instrukcja Zakładu Ubezpieczeń Społecznych
w sprawie przygotowawczych czynności Ubez-
pieczalni Społecznych w zakresie roszczeń
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POZ. 90791 INSTRUKCJE

o świadczenia emerytalne pracowników umysło-
wych : (art. 23 p. 5 i art. 56 ust. 1 Ustawy o ubezpie-
czeniu społecznem). – Warszawa : Zakł. Ubezpie-
czeń Społecznych, 1935 (Warszawa : „Kadra”). –
32 s. ; 21 cm.

BJ 90778

Instrukcja zaopatrywania w amunicję pułku
piechoty w polu : (projekt). – Warszawa : [s.n.],
1933. – [1], X, 70 s. : tab. ; 21 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych. Departament I Piechoty ;
L. dz./pob. ew./639)

Powiel.
Tajne.

90779

Instrukcja „Zasady użycia artylerji w polu” :
(projekt). – Warszawa : [s.n.], 1928. – [4], 38 s. ;
17 cm. – ([Ministerstwo Spraw Wojskowych].
Sztab Generalny. Oddział III ; L. 3318/Wyszk.)

90780

INSTRUKCJA zastosowania kinematografu do
celów wyszkolenia i wychowania wojskowego
zob. Bołtuć, Mikołaj: Toż

Instrukcja zawodów strzeleckich. – Warszawa :
[s.n.], 1938 (Warszawa : T. Kowalewski). – 48 s. :
il. ; 17 cm. – ([Ministerstwo Spraw Wojskowych].
Komenda Główna Federacji P. Z. O. O. i Związku
Rezerwistów ; L. dz. 460/wyszk./38)

90781

Instrukcja zbioru, sortowania, opakowania i eks-
pedjowania owoców. – Wilno : Wileńska Spółka
Owocarska, 1911 (Wilno : J. Zawadzki). – ? s.

Kop. 10
90782

Instrukcja związku hodowlanego bydła krajo-
wego nizinnego typu przy Tow. Rolniczem gub.
piotrkowskiej. – Warszawa : [s.n.], 1904 (War-
szawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musiele-
wicz). – 8 s. ; 22 cm.

BUW 90783

Instrukcja Związku Komunalnych Kas Oszczęd-
ności w Katowicach w sprawie obrotu podróż-
nymi książeczkami oszczędnościowymi. – Kato-
wice : Związek K. K. O., 1939 (Mikołów : K.
Miarka). – 15 s. ; 22 cm.

BN, BŚ 90784

Instrukcja żandarmerji. – Warszawa : Wojsk. In-
stytut Nauk.-Wydaw., 1927. – VIII, 62 s. ; 17 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Ż. 1/1927)

BN, BUW 90785

Instrukcja żywicowania sosny : zatwierdzona
decyzją Dyrektora Naczelnego Lasów Państwo-
wych z dn. 24. IV. 1939 / Ministerstwo Rolnictwa
i Reform Rolnych. Dyrekcja Naczelna Lasów Pań-
stwowych. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
„Drukprasa”). – 55 s. : tab. ; 15 cm.

BJ, BN 90786

Instrukcja 12-miesięcznego szkolenia posterun-
kowych policji na posterunkach i w komisarja-
tach. – Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1925 (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 27 s. : tab. ; 23 cm.

Zatwierdzone do użytku Policji Państwowej rozka-
zem Komendy Gł. P. P. nr 274.

300 egz.
BN, BUW 90787

Instrukcje : wegn gezeln ekzamens / baarb. durk
¯der Judǐser Komisje bajm Farejniktn Komitet far

di ⊂Injonim fun der Jidǐser Melo⊃k
¯

e. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (W[arsza]wa : A. Rozensztajn). – 30 s. ;
23 cm.

Tyt. równol.: Instrukcje w sprawie egzaminów cze-
ladniczych / oprac. przez Komisję Prawną Zjednoczo-
nego Komitetu dla Spraw Żydowskiego Rzemiosła.

Tekst równol. jid. i pol. jid.
BN 90788

[Instrukcje artyleryjskie. Inc.: „Ukrycie ba-
terji...”]. – [S.l. : s.n., ca 1920]. – 149 s. pag. varia :
wykr. ; 25 cm.

Tyt. sfingowany. Powiel.
BN 90789

Instrukcje ćwiczebne / Główny Związek Straży
Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej. – War-
szawa : Wydział Wydawniczy Głównego Związku
Straży Pożarnych R. P., 1930 (Warszawa : W. Pie-
karniak). – 127 s. ; 17 cm.

Zastrzega się prawa przedruku.
BN, BUW 90790

Instrukcje ćwiczebne / Główny Związek Straży
Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 2
przejrz. i uzup. – Warszawa : Wydział Wydaw-
niczy Głównego Związku Straży Pożarnych R. P.,
1931 (Warszawa : W. Piekarniak). – [2], II, 127 s. ;
17 cm.

BN, BUP, BUW 90791
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INSTRUKCJE POZ. 90792

Instrukcje ćwiczebne / Główny Związek Straży
Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 3
przejrz. i uzup. – Warszawa : Wydział Wydaw-
niczy Głównego Związku Straży Pożarnych R. P.,
1932 ([Warszawa : W. Piekarniak]). – [4], 127 s. ;
17 cm.

Zastrzega się prawa przedruku.
2000 egz.
BN, BUP, BUW 90792

Instrukcje ćwiczebne / Główny Związek Straży
Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 3. –
Warszawa : Wydział Wydawniczy Głównego
Związku Straży Pożarnych R. P., 1933 (Warszawa :
W. Piekarniak). – [4], 127 s. ; 17 cm.

Zastrzega się prawa przedruku.
2000 egz.
BN 90793

Instrukcje ćwiczebne / Związek Straży Pożar-
nych Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 4. – War-
szawa : Wydział Wydawniczy Związku Straży Po-
żarnych R. P., 1934 (Warszawa : W. Piekarniak). –
127 s. ; 17 cm.

Zastrzega się prawa przedruku.
2100 egz.
BN, BUP, BUW 90794

Instrukcje ćwiczebne / Związek Straży Pożar-
nych Rzeczypospolitej Polskiej. – Wyd. 9. – War-
szawa : Wydział Wydawniczy Związku Straży Po-
żarnych R. P., 1939. – [4], 127 s. ; 17 cm.

Zastrzega się prawa przedruku.
BN 90795

Instrukcje dla Kas Stefczyka. – Lwów : Krajowy
Patronat Spółdzielni Rolniczych, 1927 (Lwów :
Druk. Patronatu). – 77, [3] s.

500 egz.
90796

Instrukcye dla Komitetów Obywatelskich w ob-
rębie Królestwa Polskiego powołanych do życia
wskutek wypadków wojennych z 1914-go roku. –
[S.l. : s.n.], cenz. 1914 (Warszawa : Druk. „Gazety
Rolniczej” W. Musielewicz). – 8 s. ; 22 cm.

BUW 90797

Instrukcje dla korespondentów Państwowego
Instytutu Eksportowego. – [Warszawa : s.n., 1931]
([Warszawa : B. Pardecki]). – 17 s. ; 25 cm.

Tyt. równol.: Instructions pour les correspondants de
l’Institut National d’Exportation = Instructions for the
Corespondents of the State Export Institute.

Tekst pol., fr. i ang.
500 egz.
BN, BUW 90798

Instrukcje dla ludności w związku z ćwicze-
niami opl. – [Dąbrowa Górnicza] : Zarząd Miej-
ski, 1939 (Dąbrowa Górnicza : „Sztuka”). – [12] s. ;
18 cm.

BJ, BN 90799

Instrukcje dla palaczy / Cukrownia Szamo-
tulska. – [Szamotuły : s.n., 1930] ([Gniezno :
„Lech”]). – 9 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
108 egz.
BUP 90800

Instrukcje dla położnych : rozp. Ministra Spr.
Wew. z dnia 2 maja 1929 r. (Monitor Polski z dnia
13 IX.1929 r. nr. 185). – Bydgoszcz : L. Sauer, 1930
(Bydgoszcz : F. Załachowski). – 12 s. ; 23 cm.

1000 egz.
BN, BUP 90801

Instrukcje dla sekretarjatów Sądów Powiato-
wych, Okręgowych i Apelacyjnych z polece-
nia Departamentu Sprawiedliwości Ministerstwa
Byłej Dzielnicy Pruskiej / oprac. wedle tekstu
niem. i uzup. po dzień 15 maja 1921 r. Tadeusz
Zajączkowski. – Poznań : [s.n.], 1921 (Poznań :
Druk. Min. Byłej Dzielnicy Pruskiej). – VI, [1],
283 s. : tab. ; 21 cm. – (Wydawnictwa Depar-
tamentu Sprawiedliwości Minist[erstwa] B[yłej]
Dz[ielnicy] Pr[uskiej])

Zawiera również: Słownik niem.-pol. dla użytku se-
kretarzy sądowych.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 90802

Instrukcje dla Straży Pożarnych. – Łódź : [s.n.],
1926 (Łódź : Weissbach i Madera). – 46, [5] s. : rys.,
tab. ; 15 cm.

BUW 90803

Instrukcje dla Straży Pożarnych. – Poznań : Zw.
Straży Pożarnych Woj. Poznańskiego, 1929 (Po-
znań : F. Krajna). – 51, [4] s. : rys., tab. ; 23 cm.

BN, BUP 90804

Instrukcje dla Wojskowych Misji Zakupów Za-
granicznych. [1, Instrukcje] / Ministerstwo Spraw
Wojskowych. – Warszawa : Główna Księg. Woj-
skowa, 1920 (Warszawa : „Książka”). – 62 s. ; 20 cm.
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POZ. 90819 INSTRUKCJE

Zatwierdzona przez Min. Spr. Wojsk. Licz. 2047/
0.A./IV Sztabu z dn. 3.VIII.1920 r.

BJ, BN, BUW 90805

Instrukcje dla Wojskowych Misji Zakupów Za-
granicznych. 2, Szematy i wzory / Ministerstwo
Spraw Wojskowych. – Warszawa : Główna Księg.
Wojskowa, 1920. – 62 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
90806

Instrukcje dla zastępcy / „Wiano” Chrześcijań-
ska Spółdzielnia Wzajemnych Kredytów, S. z o. u.
w Poznaniu. – [S.l. : s.n., 1932] (Poznań : L. Mi-
siak). – 18 s. ; 15 cm.

BN 90807

Instrukcje dla zelatorów i zelatorek Straży Ho-
norowej Najśw. Serca P. Jezusa. – Kraków : Arcy-
bractwo Straży Honorowej, 1925 (Kraków : Druk.
Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – 38 s. : il. ;
15 cm.

Przedr. wzbroniony.
2000 egz.
BJ, BUW 90808

Instrukcje dla: 1) Dyrekcji Państwowej Fabryki
Olejów Mineralnych w Drohobyczu, 2) Dyrek-
cji państwowych kopalń nafty, 3) Biura Sprze-
daży produktów z Państwowej Fabryki Olejów
Mineralnych w Drohobyczu. – Warszawa : Państ.
Urząd Naftowy, 1921 (Warszawa : F. Orzechow-
ski). – 16 s. ; 19 cm.

150 egz.
BUW 90809

Instrukcje do regulaminów administracyjnych :
tymczasowy podział regulaminów administra-
cyjnych na przedmioty główne i pomocnicze
oraz oznaczanie tychże numerami. – [Warszawa :
s.n., 1924]. – 29 s. : tab. ; 34 cm.

Powiel.
90810

Instrukcje dotyczące podatków od piwa = Bier-
steuerordnung. – Łódź : [s.n.], 1915 (Łódź : S.
Manitius). – 22 s.

90811

Instrukcje dotyczące wykonania robót meljora-
cyjnych na gruncie / Stołeczne Towarzystwo Bu-
dowlane i Meljoracyjne, Spółka Akcyjna. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Instytutu
Głuchon. i Ociemniałych). – 29, [3] s. : tab. ; 18 cm.

200 egz.
BN 90812

Instrukcje dotyczące zarejestrowania warsz-
tatu rzemieślniczego zgodnie z przepisami prawa
przemysłowego, obowiązującemi do dn. 16.8.
1934 r. – [Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : A.
Rozensztejn). – 15, [1] s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
Tekst pol. i jid.
2500 egz.

90813

Instrukcye i depesze rezydentów francuskich
w Warszawie 1807-1813. T. 1-2 / wyd. Marceli
Handelsman. – Kraków : Akademia Umiej. i Tow.
Popierania Wydawnictw Akademii Umiej., 1914
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – 2 wol. (XC, 489 s.,
3 tabl. ; [4], 705, [2] s., 2 tabl.) : tab. ; 23 cm. –
(Źródła do Dziejów Polski Porozbiorowych ; 7)

Tyt równol.: Instructions et dépêches des résident de
France à Varsovie 1807-1813.

K 24
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 90814

Instrukcje i regulaminy spółek oszczędności
i pożyczek pozostających pod patronatem Wy-
działu Krajowego. – Lwów : PWK, 1911. – 32 s.

90815

Instrukcje i reguły dla organizatorów i orga-
nizatorek nowych towarzystw, zamierzających
przystąpić do Zjednoczenia Pol. Rzymsko-Ka-
tolickiego Kościoła w Ameryce pod opieką Bo-
skiego Serca Jezusa / Zjednoczenie P. R. Katolickie
w Am. – Chicago : [s.n., non ante 1901 non post
1913]. – 37 s. : il.

90816

Instrukcje inżynierji. Cz. 1, Przepisy tech-
niczne dla konserwacji budynków. – Warszawa :
Wojsk. Instytut Nauk.-Wydaw., 1923 (Warszawa :
„Książka”). – 72, VII s., 2 tabl. ; 17 cm. – (Minister-
stwo Spraw Wojskowych ; Inż. 7/1923)

Zatwierdzone przez Ministerstwo Spraw Wojsko-
wych pismem L. 4695/23/V Departamentu V, z dnia
23/IV 1923 r.

BJ, BUW 90817

Instrukcje inżynierji : budowa, używanie
i utrzymanie strzelnic szkolnych. – Warszawa :
Wojsk. Inst. Nauk.-Wydaw., 1924. – 72 s.,
12 tabl. – (M[inisterstwo] S[praw] Wojsk[owych].
Inż[ynieria] ; 8. Cz. 5/1923)

90818

Instrukcje inżynierji : roboty konserwacyjne wy-
konywane przez oddziały. – Warszawa : Wojsk.
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INSTRUKCJE POZ. 90819

Instytut Nauk.-Wydaw., 1929 (Warszawa : W. Ma-
ślankiewicz). – 24 s. ; 18 cm. – (Ministerstwo
Spraw Wojskowych ; Inż. 3/1923)

BUW 90819

Instrukcje o świadczeniach w naturze obo-
wiązujące na terenie powiatu garwolińskiego. –
Garwolin : Wydział Powiatowego Zarządu Dro-
gowego, 1937 ([Warszawa] : Warszawskie Zakł.
Graf.). – 71 s. : tab. ; 16 cm.

BN, BUW 90820

Instrukcje o zakładaniu ewidencji nieruchomo-
ści. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – Pag. varia : tab. ; 20 cm. –
(Ministerstwo Spraw Wojskowych ; Nier. 1 zał.
12)

90821

Instrukcje o załatwianiu pism tajnych i pouf-
nych. – [Toruń : s.n.], 1939. – [2], II, 23, [5] s. : tab. ;
30 cm. – ([Ministerstwo Spraw Wojskowych]. Do-
wództwo Okręgu Korpusu ; nr 8)

Sztab L. 10.000/tj./Kanc. Og.
Opis wg okł.
Tajne.

90822

Instrukcje skautowe Akiby. Cz. 1 / Sekretarjat
Naczelny A. H. H. „Akiba”. Resort Gdudu III-go. –
[S.l. : s.n., 1934] (Kraków : Druk. Pospieszna). – 23,
[1] s. : il. ; 22 cm.

Gr 25
BJ 90823

Instrukcje służbowe. Cz. 1 / Polska Żandar-
merja. – Kraków : [s.n.], 1919 (Kraków : W. L.
Anczyc). – 75, [1] s. ; 22 cm.

90824

Instrukcje służbowe dla personelu szpitali m.
Wilna. – Wilno : Zarząd m. Wilna : „Pogoń”, 1934
(Wilno : „Pax”). – [1], 10 s. ; 25 cm.

100 egz.
90825

Instrukcje służbowe i zarządzenia ogólne o obo-
wiązkach służb i porządku w Szpitalu im. Prze-
mysława II-go w Kaliszu / Międzykomunalny
Związek Szpitalny w Kaliszu. – Kalisz : [s.n.], 1937
(Kalisz : J. i A. Radwanowie). – 80 s. ; 22 cm.

BUW 90826

Instrukcje Straży Obywatelskiej. – Lublin : [s.n.],
1920 (Lublin : M. Kossakowska). – 8 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BUW 90827

Instrukcye tajne dla Czertkowa. – Lwów : [s.n.],
1902 (Lwów : Druk. Udziałowa). – 32 s.

Odb.: Przedświt.
Hal. 40

90828

Instrukcje użycia mas izolacyjnych Newalis. –
[S.l. : s.n., 1931] (Warszawa : J. Cotty). – ? s.

90829

Instrukcjes fun der Judǐser Religjez-Socjalistǐser
Partej „Dat

¯
we-⊂Avojde”. – Warša : Egz. Żyd. Par-

tji Relig.-Socjalist. „Dat weawoda”, [5]694 1934
(Warszawa : Feder). – 7 s. ; 18 cm.

Tł. tyt.: Instrukcje Żydowskiej Partii Religijno-Socja-
listycznej „Dat weawoda”.

Jid.
2000 egz.

90830

Ìnstrukcỳı Belaruskaga Sjaljanskaga Sajuzu. –
Vı̀l’nja : [s.n.], 1926 (Vı̀l’nja : Belaruskaja Druk.
ı̀m. F. Skaryny). – 30 s. ; 15 cm.

Alf. białorus.
BUW 90831

Instrukcyi i rehulamin Biełaruskaha Instytutu
Haspadarki i Kultury. – Wilnia : Biełaruskij In-
stytut Hasp. i Kultury, 1931 (Wilnia : Biełaruskaja
Druk. im. F. Skaryny). – 45, [1] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
Tekst białorus. alf. łac.
1000 egz.
BN 90832

Ìnstrukcyja ab tym jak tvaryc’ argaǹızacỳı Bela-
ruskae Sjaljanska-Rabotǹıckae Gramady na mjaj-
scoch / Belaruskaja Sjaljanska-Rabotǹıckaja Gra-
mada. – Vı̀l’nja : Cèntral’nyj Sèkrètaryjat Be-
laruskae Sjaljanska-Rabotǹıckae Gramady, 1926
(Vı̀l’nja : N. Lev̀ın). – 31, [1] s. ; 15 cm.

Alf. białorus.
Gr 20
BN, BUW 90833

Ìnstrukcyja ab tym jak tvaryc’ argaǹızacỳı
Belaruskae Sjaljanska-Rabotǹıckae Gramady na
mjajscoch / Belaruskaja Sjaljanska-Rabotǹıckaja
Gramada. – Vyd. 2. – Vı̀l’nja : Cèntral’nyj
Sèkrètaryjat Belaruskae Sjaljanska-Rabotǹıckae
Gramady, 1926 (Vı̀l’nja : Belar. Druk. ı̀m. F. Ska-
ryny). – 31, [1] s. ; 15 cm.

Alf. białorus.
Gr 20
BUW 90834

Ìnstrukcyja da z’b̀ıran’nja narodnaga sloŭǹıka-
-tèrmı̀nolëg̀ıčnaga matar’jalu ŭ belaruskaj move. –
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[Vı̀l’nja] : Belaruskae Navukovae T-vo, [1926]
(Vı̀l’nja : N. Lev̀ın). – 8 s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
1000 egz.
BUW 90835

Ìnstrukcyja ı̀ règuljamı̀n Belaruskaga Ìnstytutu
Gaspadark̀ı ı̀ Kul’tury. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1926
(Vı̀l’nja : Belaruskaja Druk. ı̀m. F. Skaryny). – [2],
33 s. ; 15 cm.

Alf. białorus.
BUW 90836

Instrukcyja jak twaryć arhanizacyi Biełaruskaj
Chryścijanska-Demakratyčnaj partyi na miaj-
scoch / [Biełaruskaja Chryścijanskaja Demakra-
cyja]. – Wilnia : [s.n.], 1926 (Wilnia : Bieł. Druk.
im. F. Skaryny). – 35 s. ; 15 cm.

Tekst białorus. alf. łac.
3000 egz.

90837

Ìnstrukcyja ŭ sprave argaǹızacỳı ı̀ pracy T-va
„Pras’veta”. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1928 (Vı̀l’nja :
J. Baeŭski). – 19, [1] s. ; 17 cm.

Alf. białorus.
1000 egz.

90838

Ìnstrukcyja ŭ sprave argaǹızacỳı ı̀ pracy Tavary-
stva Belaruskae Školy. – Vı̀l’nja : Tavarystvo Bela-
ruskae Školy, 1926 (Vı̀l’nja : N. Lev̀ın). – 15, [1] s. ;
15 cm.

Opis wg nagł.
Alf. białorus.
5000 egz.
BJ, BUW 90839

Ìnstrukcyja ŭ sprave argaǹızacỳı ı̀ pracy Tava-
rystva „Pras’veta”. – Vı̀l’nja : [s.n.], 1927 (Vı̀l’nja :
Pas’pešnaja). – 19, [1] s. ; 17 cm.

Alf. białorus.
1000 egz.

90840

Instruktion des polnischen Plebiszitkommis-
sariats für die polnischen Vertreter in den pa-
ritätischen Ausschüssen. – [S.l. : s.n., 1921]. – 14 s. ;
21 cm.

BN 90841

Instruktion für das Lehrpersonal des deutschen
Reformgymnasium zu Lodz. – Lodz : [s.n.], 1910
(Lodz : R. Resiger). – 21 s.

300 egz.
90842

Instruktion für die Commissionen welche
den Stand und den Wert der, dem Lodzer
Creditvereine zur Sicherstellung der Anleihen,
übergebenen Immobilien revidiert. – [Łódź? :
s.n.], 1910. – ? s.

90843

Instruktionen für die Kommissare des jüdischen
Nationalfonds / zsfg. und hrsg. die Warschauer
Zentral-Kom. des Jüd. Nationalfonds in Polen. –
Warschau : [s.n.], 1917. – 22 s. ; 19 cm.

90844

Instruktorka a zespół : uwagi i wskazówki. –
[Warszawa : s.n.], 1937 (Warszawa : J. Dziewul-
ski). – 39 s. ; 24 cm. – (Biblioteka „Straży Przed-
niej” ; nr 6)

2000 egz.
BN, BUP, BUW 90845

Instrumentum jurisdictionis pro territorio dio-
ecesis katowicensis. – [S.l. : s.n., 1928] (Katowice :
Księg. i Druk. Katolicka). – 28 s. ; 13 cm.

BJ 90846

Instrumenty muzyczne : monografja zbiorowa /
pod red. Mateusza Glińskiego ; [okł. rys. Wojciech
Piotrowski]. – [S.l.] : Mies. „Muzyka”, [1929] (War-
szawa : „Druk. Krajowa”). – 46, [2] s., 5 tabl. : il. ;
27 cm.

BJ, BN, BUW, KMT 90847

INSTYTUCJE finansowe w roku 1910 (wyd.
anon.) zob. Dutlinger, Edward

Instytucje i stowarzyszenia naukowo-woj-
skowe : prasa wojskowa. – Warszawa : Woj-
skowy Instytut Naukowo-Wydawniczy, 1923
(Warszawa : „Prasa”). – 82 s. : tab. ; 25 cm.

Odb.: Almanach oficerski [na rok 1923/24. - War-
szawa, 1923].

Bibliogr.
BN 90848

Instytut Administracyjno-Gospodarczy w Kra-
kowie. – [Kraków : s.n.], 1931 (Kraków-Dębniki :
„Orbis”). – 7, [1] s. : il., tab. ; 24 cm.

BUW 90849

INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego. – Toruń : Instytut
Bałtycki, 1926. – 4 s.

90850

INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego. – Wyd. 2. – Toruń :
Instytut Bałtycki, 1928. – 4 s.

90851
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INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego. – Wyd. 3. – Toruń :
Instytut Bałtycki, 1932. – 4 s.

90852

INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego : (stowarzyszenie
wpisano do rejestru stowarzyszeń Sądu Powiato-
wego w Toruniu dekretem z dnia 27 lutego 1926 r.
pod Nr. 1. R. St. 101). – [Toruń : s.n., 1933] (Toruń :
S. Buszczyński). – [2] s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.
BN, BUP, BUW 90853

INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego : uchwalony na Nad-
zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu w dniu 21
XI 1934 r. (z uwzględnieniem zmian, uchwalo-
nych na Nadzwyczajnym Walnym Zgromadze-
niu w dniu 16 XI 1936 r.). – [Wyd. 4]. – Gdynia :
Instytut Bałtycki, 1938 (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – 8 s. ; 24 cm. – (Wydawnictwa Instytutu
Bałtyckiego)

BN, BUW, KMT 90854

INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego stow. wpisanego :
stowarzyszenie wpisano do rejestru stowarzy-
szeń Sądu Powiatowego w Toruniu dekretem
z dnia 27 lutego 1926 roku pod Nr. 1 R. ST. 101. –
Bydgoszcz : [s.n.], 1928 (Bydgoszcz : „Bibljoteka
Polska”). – [4] s. ; 24 cm.

BN, BUW 90855

INSTYTUT BAŁTYCKI
Statut Instytutu Bałtyckiego uchwalony na Nad-
zwyczajnem Walnem Zebraniu w dniu 21. XI.
1934 r. – Toruń : skł. gł. Kasa im. Mianowskiego -
Instytut Popierania Nauki, 1935 (Bydgoszcz : „Bi-
bljoteka Polska”). – 8 s. ; 24 cm. – (Wydawnictwa
Instytutu Bałtyckiego)

600 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 90856

INSTYTUT DO BADANIA ZIEM WSCHOD-
NICH RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ
Statut Instytutu do Badania Ziem Wschodnich
Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa : [s.n.],
1922 (Warszawa : P. Ambroziewicz). – 8 s. ; 17 cm.

BN, BUW 90857

Instytut Doświadczalny w Polsce założony
8 marca 1927 roku. – [S.l.] : Instytut Doświad-
czalny w Polsce, [1927] (Poznań : Druk. Kato-
licka). – 32 s. ; 23 cm.

M.in. zawiera statut instytutu.
1000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 90858

INSTYTUT EKONOMII HUMANISTYCZNEJ
(Poznań)
Sprawozdanie z działalności Instytutu Ekonomji
Humanistycznej w Poznaniu : za czas do 1-go
lipca 1923 r. – Poznań : Instyt. Ekonom. Human.,
[1923] (Poznań : Druk. „Gazety Przemysłu Rzeź-
nickiego”). – 20 s.

90859

Instytut Fonetyczny w Katowicach. – [S.l. : s.n.,
1938] (Cieszyn : „Dziedzictwo”). – 4 s. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Towarzystwa Przyjaciół Nauk na Ślą-
sku. Katowice T. 6: 1938.

BJ, BŚ 90860

INSTYTUT FRYDERYKA CHOPINA (War-
szawa)
Statut / Instytut Fryderyka Chopina. – [S.l. : s.n.,
1936] (Warszawa : „Pionier”). – 10 s. ; 16 cm.

Tyt. nagł.: Statut Stowarzyszenia „Instytut Fryderyka
Chopina”. Pod tekstem miejsce i data: Warszawa, dnia
17 marca 1934 r.

BJ, BN, BUW, KMT 90861

INSTYTUT GOSPODARCZY ZIEM WSCHOD-
NICH
Sprawozdanie z pierwszego roku działalności
1. X. 1936 - 1. X. 1937 / Instytut Gospodarczy
Ziem Wschodnich przy Towarzystwie Rozwoju
Ziem Wschodnich. – Warszawa : [s.n.], 1937 ([War-
szawa] : M. Arct). – 19, [1] s. : wykr. ; 24 cm.

Odb.: Rocznik Ziem Wschodnich. 1938.
BN, BUW 90862

INSTYTUT GOSPODARSTWA DOMOWEGO
Statut Instytutu Gospodarstwa Domowego. –
[Warszawa : s.n., 1930] ([Warszawa] : W. Piekar-
niak). – [4] s. ; 19 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BUW 90863

Instytut Gospodarstwa Domowego. – [War-
szawa : s.n., 1938]. – 14 s. ; 30 cm.

Powiel. Opis wg nagł.
BN 90864
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INSTYTUT GOSPODARSTWA SPOŁECZ-
NEGO
Aperçu de l’activité (1920-1928) / Institut d’Éco-
nomie Sociale. – Varsovie : [s.n.], 1928 (Varsovie :
L. Nowak). – 16 s. ; 19 cm.

BJ, BUP, BUW 90865

INSTYTUT GOSPODARSTWA SPOŁECZ-
NEGO
Instytut Gospodarstwa Społecznego 1920-1930 :
sprawozdanie z działalności dziesięcioletniej =
Institut d’Économie Sociale 1920-1930 : aperçu de
dix années d’activité. – Warszawa : [s.n.], 1930
(Warszawa : L. Nowak). – 42, [1] s. : tab. ; 19 cm.

Streszcz. fr.
750 egz.
BJ, BN, BUW 90866

INSTYTUT GOSPODARSTWA SPOŁECZ-
NEGO
Sprawozdanie z działalności za lata 1920-1926 /
Instytut Gospodarstwa Społecznego. – War-
szawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : L. Nowak). – 22 s. ;
19 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUW 90867

INSTYTUT GOSPODARSTWA SPOŁECZ-
NEGO
Statut „Instytutu Gospodarstwa Społecznego”
w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1926 (War-
szawa : L. Nowak). – 13, [1] s. ; 16 cm.

500 egz.
BŚ, BUW 90868

INSTYTUT GOSPODARSTWA SPOŁECZ-
NEGO
Statut Instytutu Gospodarstwa Społecznego
w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Współczesna). – 13, [1] s. ; 16 cm.

300 egz.
BUP, BUW 90869

Instytut Hygieny Dziecięcej im. bar. de Lenvala
w Warszawie, przy ulicy Litewskiej pod nr 16. –
Warszawa : [s.n., 1910] ([Warszawa] : Synowie S.
Niemiry). – 12 s. : il. ; 21 cm.

Odb.: Zdrowie. 1910 nr 9.
1000 egz.
BUW 90870

INSTYTUT HIGIENY DZIECIĘCEJ IM. BA-
RONA DE LENVALA
Sprawozdanie z działalności Instytutu Hygjeny
Dziecięcej im bar. de Lenvala w Warszawie, przy

ulicy Litewskiej nr 16. – Warszawa : [s.n.], 1914. –
30, [2] s., 5 tabl. : tab.

Odb.: Zdrowie. [1914 z. 4].
90871

INSTYTUT HYDROGRAFICZNY (Warszawa)
Sprawozdanie z działalności Instytutu Hydro-
graficznego za okres budżetowy 1934/35 (od 1.
IV. 1934 do 31. III. 1935). – [Warszawa : s.n., dr.
19]35 ([Warszawa] : Druk. Państ.). – 16 s. : tab. ;
29 cm.

Odb.: Wiadomości Służby Hydrograficznej. Z. 2.
Opis wg nagł.
50 egz.

90872

Instytut imienia Nenckiego przy Towarzystwie
Naukowem Warszawskiem : 1920-1927 : organi-
zacja, działalność, środki. – Warszawa : Instytut,
1928 (Warszawa : „J. Cotty”). – 74 s. : il., tab. ;
23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 90873

Instytut imienia Nenckiego Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego : 1928-1935 : organiza-
cja, działalność, środki. – Warszawa : Instytut,
1936 (Warszawa : P. Pyz). – 103, [1] s., 7 s. tabl. : il.,
tab. ; 23 cm.

Zawiera m.in. spisy prac poszczególnych zakładów,
ogłoszonych drukiem.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 90874

INSTYTUT JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO PO-
ŚWIĘCONY BADANIU NAJNOWSZEJ HI-
STORII POLSKI (Warszawa)
Statut / Instytut Józefa Piłsudskiego Poświęcony
Badaniu Najnowszej Historii Polski. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : P. Pyz). – 16 s. ; 17 cm.

Tyt. nagł.: Statut Stowarzyszenia „Instytut Józefa Pił-
sudskiego, Poświęcony Badaniu Najnowszej Historii
Polski”.

BJ, BN, BUW, KMT 90875

Instytut Muzyczny : Oddział Muzyki Kościel-
nej. – Katowice : [Instytut Muzyczny, ca 1937]
(Katowice : Księg. i Druk. Katolicka). – 8 s. ; 24 cm.

Podtyt. : prospekt i regulamin. Opis wg okł.
BŚ 90876

INSTYTUT MUZYCZNY (Tarnów). Klasa Mu-
zyki i Śpiewu Kościelnego
Statut. – [Tarnów : s.n., 1937] (Tarnów : Druk.
Diecezjalna). – 11 s. ; 16 cm.

BJ 90877
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INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie. – [Wilno : s.n.], 1929 (Wilno : J. Zawadzki). –
16 s. : il., tab. ; 25 cm.

BN 90878

INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie : organizacja i plan nauki. – Wilno : [s.n.], 1934
(Wilno : „Lux”). – 16 s. ; 25 cm.

BJ, BUP 90879

INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie : organizacja i plan nauki. – [Wilno : s.n.], 1935
(Wilno : „Kraj” dawniej „Lux”). – 16 s. ; 25 cm.

500 egz.
BJ 90880

INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie : uczelnia egzystuje od 1924 roku. – Wilno :
[s.n.], 1933 (Wilno : „Lux”). – 16 s. : il., tab. ; 24 cm.

BN 90881

INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie : uczelnia egzystuje od 1924 roku. – Wilno :
[s.n.], 1934 (Wilno : „Lux”). – 16 s. : il., tab. ; 24 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 90882

INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie : uczelnia egzystuje od 1924 roku. – Wilno :
[s.n.], 1935 (Wilno : „Kraj” dawniej „Lux”). – 16 s. :
il., tab. ; 25 cm.

500 egz.
BJ 90883

INSTYTUT NAUK HANDLOWO-GOSPO-
DARCZYCH (Wilno)
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie Polskiego Towarzystwa Krzewienia Wiedzy
Handlowej i Ekonomicznej : sprawozdanie : rok
1924-1936. – [Wilno : s.n., 1936] (Wilno : Druk.
Państ.). – 71 s. : il., tab. ; 24 cm.

Tyt. okł.: Instytut Nauk Handlowo-Gospo-
darczych w Wilnie 1924-1936.

BN 90884

Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-
nie. – [Wilno : s.n.], 1931 (Wilno : „Lux”). – 19 s. :
il., tab. ; 25 cm.

BJ, BUW 90885

INSTYTUT NAUK JUDAISTYCZNYCH (War-
szawa)
Statut Instytutu Nauk Judaistycznych w Warsza-
wie. – [Łódź : s.n., 1926] (Łódź : Ch. Wein). – 6 s. ;
21 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BUW 90886

Instytut Nauk Judaistycznych w Warszawie. –
Warszawa : T-wo dla Krzewienia Nauk Juda-
istycznych w Polsce, 1927 ([Warszawa] : „Omo-
nuth”). – 42, [1] s. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP 90887

Instytut Nauk Judaistycznych w Warszawie :
skład osobowy oraz spis wykładów i ćwiczeń na
r. akad. 1930/31. – Warszawa : [s.n.], 1930 (War-
szawa : „Monolit”). – 11 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
90888

Instytut Nauk Judaistycznych w Warszawie :
skład osobowy oraz spis wykładów i ćwiczeń na
r. akademicki 1933/34. – Warszawa : [s.n.], 1933
(Warszawa : „Monolit”). – 7, [1] s. ; 23 cm.

90889

INSTYTUT NAUKOWEGO BADANIA KO-
MUNIZMU
Statut Instytutu Naukowego Badania Komuni-
zmu. – Warszawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : W.
Cywiński). – 7, [1] s. ; 14 cm.

Opis wg okł.
90890

INSTYTUT NAUKOWEJ ORGANIZACJI
Statut Instytutu Naukowej Organizacji przy Mu-
zeum Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie. –
[Warszawa : s.n., 1927] ([Warszawa] : Galewski
i Dau). – 8 s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BUW 90891
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INSTYTUT NAUKOWEJ ORGANIZACJI
Statut Instytutu Naukowej Organizacji przy Mu-
zeum Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie. –
[Warszawa : s.n., 1927] ([Warszawa] : Druk. M. S.
Wojsk.). – 8 s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
BN 90892

Instytut Naukowej Organizacji w Warszawie. –
[S.l. : s.n., 1931] ([Warszawa : T. Talikowski]). – ? s.

Program, plan wykładów.
90893

Instytut Naukowej Organizacji w Warszawie :
założenie i działalność za 1925 i 1926 rok. – War-
szawa : Instytut Naukowej Organizacji przy Mu-
zeum Przemysłu i Rolnictwa, 1927 (Warszawa :
P. K. O.). – 29, [3] s. ; 21 cm.

1000 egz.
BJ, BUP 90894

Instytut Naukowej Organizacji w Warszawie :
założenie i działalność za 1925, 1926 i 1927 rok. –
Warszawa : Instytut Naukowej Organizacji przy
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa, 1927 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 42 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUW 90895

INSTYTUT NAUKOWO-BADAWCZY EURO-
PY WSCHODNIEJ (Wilno)
Statut Stowarzyszenia „Instytut Naukowo-Ba-
dawczy Europy Wschodniej”. – Warszawa : [s.n.],
1930 ([Warszawa] : „Druk. Bankowa”). – 7 s. ;
24 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUW 90896

INSTYTUT NAUKOWY ORGANIZACJI I KIE-
ROWNICTWA
Sprawozdanie Instytutu Naukowego Organiza-
cji i Kierownictwa za 1935 rok. – [S.l. : s.n., 1936]
([Warszawa : Druk. Współczesna]). – 5 s. : tab. ;
29 cm.

Odb.: Przegląd Organizacji. [Warszawa] 1936 nr 6.
Opis wg nagł.
BJ, BN, BUW 90897

INSTYTUT NAUKOWY ORGANIZACJI I KIE-
ROWNICTWA
Sprawozdanie z działalności Instytutu Nauko-
wego Organizacji i Kierownictwa w Warszawie
za lata 1925-1935. – [S.l. : s.n., 1936]. – 5 s. ; 28 cm.

Powiel. Opis wg nagł.
BUW 90898

INSTYTUT NAUKOWY ORGANIZACJI I KIE-
ROWNICTWA
Sprawozdanie z działalności Instytutu Nauko-
wego Organizacji i Kierownictwa za 1936 r. – [S.l. :
s.n., 1937] (Warszawa : Druk. Współczesna). – 7,
[1] s. : tab. ; 29 cm.

Odb.: Przegląd Organizacji. [Warszawa] 1937 nr 5.
Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN, BUW 90899

INSTYTUT NAUKOWY ORGANIZACJI I KIE-
ROWNICTWA
Sprawozdanie z działalności Instytutu Nauko-
wego Organizacji i Kierownictwa za 1937 r. – [S.l. :
s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Współczesna). – 3,
[1] s. : tab. ; 29 cm.

Przedr. z: Przegląd Organizacji. [Warszawa] 1938
nr 5.

Opis wg nagł.
150 egz.
BJ, BN, BUW 90900

INSTYTUT NAUKOWY ORGANIZACJI I KIE-
ROWNICTWA
Statut Instytutu Naukowego Organizacji i Kie-
rownictwa. – [Warszawa : s.n., 1934] ([Warszawa :
W. Paszkowski]). – 15 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
BJ, BUW 90901

INSTYTUT NAUKOWY ORGANIZACJI I KIE-
ROWNICTWA
Statut Instytutu Naukowej Organizacji i Kierow-
nictwa. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
Druk. Współczesna). – 14, [1] s. ; 20 cm.

BN, BUW 90902

Instytut Naukowy Organizacji i Kierownictwa :
cennik książek Instytutu Naukowego Organiza-
cji i Kierownictwa : wydawnictwa własne i ko-
misy. – Warszawa : [s.n., 1934] (Warszawa : „Pio-
nier”). – Leporello ([6] s.) ; 21 cm.

2000 egz.
90903

INSTYTUT NAUKOWY RZEMIEŚLNICZY
IMIENIA PIERWSZEGO MARSZAŁKA POL-
SKI JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO
Statut Instytutu Naukowego Rzemieślniczego
im. Pierwszego Marszałka Polski Józefa Pił-
sudskiego. – Warszawa : Instytut Naukowy
Rzemieślniczy im. Pierwszego Marszałka Pol-
ski Józefa Piłsudskiego, 1939 (Warszawa : Druk.
Lech). – 20 s. ; 15 cm.

BJ 90904
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INSTYTUT POZ. 90905

INSTYTUT NAUKOWY RZEMIEŚLNICZY
IMIENIA PIERWSZEGO MARSZAŁKA POL-
SKI JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO
Statut Instytutu Naukowego Rzemieślniczego
im. Pierwszego Marszałka Polskiego Józefa Pił-
sudskiego. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
„Polska Zjednoczona”). – 28 s.

90905

INSTYTUT NAUKOWY RZEMIEŚLNICZY
IMIENIA PIERWSZEGO MARSZAŁKA POL-
SKI JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO
Statut Instytutu Naukowego Rzemieślniczego
imienia Pierwszego Marszałka Polski Józefa Pił-
sudskiego. – Warszawa : [s.n., 1936] (Warszawa :
„Polska Zjednoczona”). – 28 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 90906

INSTYTUT ORGANIZACJI PRACY
Statut Instytutu Organizacji Pracy przy Muzeum
Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie : projekt. –
[Warszawa : s.n., 1925] (Warszawa : W. Łazarski). –
[4] s. ; 27 cm.

Opis wg nagł.
BUW 90907

Instytut Organizacji Pracy : (potrzeba założe-
nia). – Warszawa : Komitet Organizacyjny Insty-
tutu Organizacji Pracy, 1925 (Warszawa : W. Ła-
zarski). – 31 s. ; 22 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 90908

INSTYTUT OŚWIATY DOROSŁYCH
Statut instytucji pod nazwą Instytut Kształcenia
Dorosłych (dawniej Centralne Biuro Kursów dla
Dorosłych). – [Warszawa : s.n.], dr. 1928 (War-
szawa : L. Nowak). – 10, [2] s. ; 15 cm.

Nadtyt.: Projekt zmian statutu C. B. K. d. D. przed-
łożony przez Zarząd Walnemu Zebraniu członków
w dniu 21.X.1928 r. Opis wg nagł.

200 egz.
BN, BUW 90909

INSTYTUT OŚWIATY DOROSŁYCH
Statut Instytutu Oświaty Dorosłych (dawniej
Centralne Biuro Kursów dla Dorosłych). – War-
szawa : [s.n.], 1933 ([Warszawa] : Druk. Oświa-
towa). – 11 s. ; 15 cm.

BN, BUP, BUW 90910

INSTYTUT OŚWIATY DOROSŁYCH
Statut Instytutu Oświaty Dorosłych (dawniej
Centralne Biuro Kursów dla Dorosłych). – War-
szawa : [s.n.], 1938 ([Warszawa] : Druk. Oświa-
towa). – 11 s. ; 15 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUW 90911

INSTYTUT OŚWIATY DOROSŁYCH
Statut stowarzyszenia pod nazwą Instytut Oś-
wiaty Dorosłych (dawniej Centralne Biuro Kur-
sów dla Dorosłych). – [S.l. : s.n.], 1929 (Warszawa :
L. Nowak). – 10, [1] s. ; 16 cm.

90912

Instytut Oświaty Dorosłych : z prac i doświad-
czeń = Institute of Adult Education : work accom-
plished and experiences / praca zbiorowa pod
red. J[adwigi] Baranowskiej. – Warszawa : skł.
gł. Instytut Oświaty Dorosłych, 1930 (Warszawa :
„Nasza Druk.”). – [8], 156, [1] s., 3 mapy, 15 tabl., 7
wykr. ; 24 cm. – (Wydawnictwo Instytutu Oświaty
Dorosłych ; nr 67)

Podtyt. : 1919-1929.
Bibliogr.
2000 egz.
BN, BUP, BUW 90913

INSTYTUT OŚWIATY PRACOWNICZEJ
Instytut Oświaty Pracowniczej. – Warszawa :
[s.n., 1933] (Warszawa : H. Leszczyński). – 6, [1] s. ;
15 cm.

Podtyt. : władze i organa wybrane w dniu 4 paździer-
nika 1933 r.

BN 90914

INSTYTUT OŚWIATY PRACOWNICZEJ
Instytut Oświaty Pracowniczej. – Warszawa :
[s.n., 1934] (Warszawa : B-cia Drapczyńscy). –
32 s. ; 12 cm.

Podtyt. : statut. Opis wg nagł.
BN, BUW 90915

INSTYTUT OŚWIATY PRACOWNICZEJ
Statut Instytutu Oświaty Pracowniczej (I. O. P.). –
[Warszawa : s.n.], 1933 ([Warszawa] : H. Lesz-
czyński). – 15, [4] s. ; 15 cm.

90916

Instytut Pedagogiczny w Katowicach. – Kato-
wice : Instytut Pedagogiczny, 1928 (Kraków : W.
L. Anczyc). – 19, [1] s. ; 21 cm.

BJ, BŚ, BUP, BUW 90917
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POZ. 90932 INSTYTUT

Instytut Pedagogiczny w Katowicach w latach
1930-1932. – Katowice : Instytut Pedagogiczny,
[post 1932] (Cieszyn : P. Mitręga). – 50 s. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BN, BŚ 90918

INSTYTUT POKAZÓW ŚWIETLNYCH
Statut Instytutu Pokazów Świetlnych. – War-
szawa : [s.n., 1922]. – 8 s.

90919

INSTYTUT POPIERANIA POLSKIEJ TWÓR-
CZOŚCI LITERACKIEJ
Statut Instytutu Popierania Polskiej Twórczości
Literackiej. – Warszawa : Instytut Popierania Pol-
skiej Twórczości Literackiej, 1930 (Warszawa : M.
Arct). – 12 s. ; 20 cm.

BN, BUW 90920

INSTYTUT PRAKTYCZNEJ WIEDZY GO-
SPODARCZEJ
Statut Instytutu Praktycznej Wiedzy Gospodar-
czej. – Warszawa : Instytut Praktycznej Wiedzy
Gospodarczej, 1933 (Warszawa : Druk. Gospo-
darcza). – 15 s. ; 23 cm.

BN, BUP, BUW 90921

INSTYTUT PRAWA PUBLICZNEGO I NAUK
POLITYCZNYCH (Poznań)
Statut Instytutu Prawa Publicznego i Nauk Poli-
tycznych w Poznaniu. – Poznań : Rolnicza Druk.
i Księg. Nakładowa, 1935. – 3 s. ; 17 cm.

50 egz.
BUP 90922

INSTYTUT PROPAGANDY SZTUKI (War-
szawa)
Sprawozdanie z działalności Instytutu Pro-
pagandy Sztuki z okresu od 18.VI.1930 do
1.IV.1937. – Warszawa : [s.n.], 1937 ([Warszawa] :
M. Arct). – 98 s. : tab. ; 27 cm.

BN, KMT 90923

INSTYTUT RADIOTECHNICZNY
Statut Instytutu Radjotechnicznego : zatwier-
dzony przez P. Komisarza Rządu na m. st. War-
szawę dn. 4 września 1928 r. Nr. BP. 11596/28. –
Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : „Druk. Pol-
ska”). – 12 s. ; 17 cm.

100 egz.
BN, BUW 90924

Instytut Radjotechniczny. – Warszawa : Wydaw.
Instytutu Radjotechnicznego, 1930 (Warszawa : J.
Ulasiewicz). – 8 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
200 egz.
BN 90925

INSTYTUT RODZINY MARII
Instytut Rodziny Marji : statut. – [S.l. : s.n.], 1928
[i.e. 1932] (Warszawa : Druk. Państ.). – ? s.

90926

INSTYTUT RODZINY MARII
Statut Stowarzyszenia p. n. „Instytut Rodziny
Marji”. – Warszawa : [s.n.], 1928 ([Warszawa] :
Druk. Państ.). – [1], 8 s. ; 17 cm.

200 egz.
BN 90927

Instytut Rysunków i Kreśleń przez Korespon-
dencję. – Warszawa : [s.n., 1931] (Warszawa : A.
Tarnowski). – 12 s. ; 12 cm.

Zawiera: Program i wskazówki metodyczne.
90928

Instytut Rzemieślniczy przy Kolegium Związku
Narodowego Polskiego Cambridge Springs, Pa. –
[Cambridge Springs, Pa : s.n., ca 1930]. – 6, [1] s. :
il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Instytut Rzemieślniczy przy Kolegium
Związku Narodowego Polskiego w Cambridge Springs,
Pennsylvania.

BN 90929

Instytut Rzemieślniczy przy Kolegium Związku
Narodowego Polskiego Cambridge Springs, Pen-
nsylvania. – [Chicago, Ill. : s.n., ca 1930] (Chicago,
Ill. : Druk. Dziennika Związkowego i „Zgody”). –
57, [3] s. : il. ; 23 cm.

Książka XXV-A.
BN 90930

INSTYTUT SPRAW SPOŁECZNYCH
Instytut Spraw Społecznych : statut. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : L. Bogusławski). – 13,
[1] s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 90931

Instytut Spraw Społecznych. – Warszawa : Insty-
tut Spraw Społecznych, 1938 (Warszawa : „Druk.
Polska”). – 16 s. : wykr. ; 24 cm.

Odb.: Kongres Bezpieczeństwa Pracy. T. 1, [Referaty
i sprawozdania z akcji bezpieczeństwa pracy. - War-
szawa, 1938].

Opis wg okł.
6600 egz.
BN, BUW 90932
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INSTYTUT POZ. 90933

Instytut Stenograficzny Antoniego Wojnara :
prospekt. Cz. 2. – Warszawa : [s.n.], 1927 (War-
szawa : W. Maślankiewicz i F. Jabczyński). – [8] s. ;
24 cm.

90933

INSTYTUT SZERZENIA PRAKTYCZNEJ WIE-
DZY PRZEMYSŁOWEJ
Statut Instytutu Szerzenia Praktycznej Wiedzy
Przemysłowej. – Warszawa : [s.n.], 1929 (War-
szawa : Druk. Artystyczna). – 11, [1] s. ; 17 cm.

BUW 90934

INSTYTUT SZERZENIA PRAKTYCZNEJ WIE-
DZY PRZEMYSŁOWEJ
Statut „Instytutu Szerzenia Praktycznej Wiedzy
Przemysłowej”. – [Warszawa : s.n., 1930] (War-
szawa : Polski Instytut Graf. J. Zastowski). – 15,
[1] s. ; 17 cm.

Opis wg nagł.
BN 90935

INSTYTUT SZERZENIA PRAKTYCZNEJ WIE-
DZY ROLNICZEJ
Statut Stowarzyszenia „Instytut Szerzenia Prak-
tycznej Wiedzy Rolniczej”. – Warszawa : [s.n.],
1929 (Warszawa : Druk. Artystyczna). – 14 s. ;
16 cm.

BN, BUW 90936

Instytut Śląski. – Katowice : [Towarzystwo Przy-
jaciół Nauk na Śląsku], 1934 ([Mikołów : K.
Miarka]). – 11 s. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Towarzystwa Przyjaciół Nauk na Ślą-
sku. T. 4: 1934.

BN, BŚ 90937

INSTYTUT ŚLĄSKI (Katowice)
Statut Instytutu Śląskiego w Katowicach. – Ka-
towice : [s.n.], 1933 (Cieszyn : Druk. „Dziedzic-
twa”). – 4 s. ; 23 cm.

BN, BUW 90938

INSTYTUT ŚLĄSKI (Katowice)
Statut Instytutu Śląskiego w Katowicach : stowa-
rzyszenie zarejestrowane. – [Katowice : s.n., 1934]
([Mikołów : K. Miarka]). – 4 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BJ, BŚ, BUP, BUW 90939

INSTYTUT Śląski, organizacja, zadania i program
działalności (wyd. anon.) zob. Lutman, Roman

INSTYTUT TEATRÓW LUDOWYCH
Statut Instytutu Teatrów Ludowych. – War-
szawa : [s.n.], 1930 (Warszawa : Druk. Współcze-
sna). – [8] s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BJ, BN, BUW 90940

Instytut Terapeutyczno-Odtłuszczający Para-
fineum w Warszawie, Miodowa 12, telefon
150-20. – [Warszawa : s.n., 1927] (Warszawa :
„Rola” J. Burian). – 12, [4] s. ; 16 cm.

6000 egz.
90941

Instytut Wydawniczy „Zdrój” : wydawnictwo
książek dla dzieci i młodzieży. – Warszawa : [s.n.,
1925] (Warszawa : „Grafja”). – [8] s.

90942

INSTYTUT WYŻSZEJ KULTURY RELIGIJNEJ
(Łódź)
Statut Instytutu Wyższej Kultury Religijnej w Ło-
dzi. – Łódź : Instytut Wyższej Kultury Religijnej,
1939 (Łódź : Druk. Diecezjalna). – 8 s.

90943

Instytut Wyższej Kultury Religijnej w Łodzi. –
Łódź : [s.n., 1930] (Łódź : Druk. Diecezjalna). –
8 s.

Książeczka słuchacza nadzwyczajnego.
90944

Instytut Wyższej Kultury Religijnej w Tarnowie :
książeczka legitymacyjna. – [Tarnów : s.n., 1938]
(Tarnów : Druk. Diecez.). – 23, [1] s. ; 22 cm.

2000 egz.
BN 90945

Instytut Wyższej Kultury Umysłowej Związku
Nauczycielstwa Polskiego prowadzony przez
Koło Akademickie Szerzenia Oświaty Inteligenc-
kiej „Uniwersitas Rediviva”. – Warszawa : [s.n.],
1937 (Warszawa : „Nasza Druk.”). – 8 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
Do ogółu nauczycieli w Warszawie.
Druk bezadresowy.
4000 egz.
BN 90946

INSTYTUT ZIEM POŁUDNIOWO-WSCHOD-
NICH
Statut Instytutu Ziem Połudn.-Wschodnich. –
Lwów : [s.n.], 1939 (Lwów : K. Doroszyński). –
10, [2] s. ; 20 cm.

BJ, BN 90947
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POZ. 90961 INTERESSE

Insulin „A. B.” Brand : pierwsza angielska insu-
lina. – Warszawa : Allen & Hanburys ; London :
The British Drug Houses, [1930] ([Kraków] : „For-
tuna”). – 8 s. ; 19 cm.

Opis wg okł.
90948

Insulina A. B. Brand : wytwarzana i sprzeda-
wana łącznie przez: The British Drug Houses Ltd.
London i Allen & Handburys Ltd. Lonson. – [S.l. :
s.n., 1924] (Warszawa : S. Krakowski). – 20 s. ;
20 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
BJ 90949

Insulina „Leo” najlepiej działający preparat in-
sulinowy : przegląd wskazań do stosowania / Leo
Insulin Company, Kopenhaga ; [przedstawiciel
na Polskę Bruno Kleiner]. – [S.l. : s.n., 1931] (War-
szawa : „Renoma”). – 32 s. ; 11 cm.

Opis wg okł.
90950

Insulina „PZH” / Państwowy Zakład Higjeny
w Warszawie. Dział Surowic i Szczepionek. –
Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Druk. Wzo-
rowa). – 37 s. : tab. ; 22 cm.

BN, BUP 90951

Insulina „PZH” / Państwowy Zakład Higjeny
w Warszawie. Dział Surowic i Szczepionek. –
Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : W. Merkel,
A. Kowalewski). – 43 s. : tab. ; 22 cm.

Bibliogr.
3000 egz.
BN, BUP, BUW 90952

Insurances in Poland : this work has been prepa-
red on the occasion of the IX International Con-
gress of Actuaries in June 1930 / Polish Institute
of Actuaries. – Warsaw : „Dom Książki Polskiej”,
1930 ([Warszawa : E. i K. Koziańscy]). – 75 s. ;
23 cm.

Wyd. w jęz.: fr. zob. BP 1901-1939 t. 1 poz. 5087; niem.
zob. Versicherungen in Polen; pol. zob. Ubezpieczenia
w Polsce.

500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 90953

Insurekcja Kościuszki : Racławice. – Warszawa :
J. Rzepecki, 1916 (Warszawa : W. Piekarniak). –
31 s. ; 18 cm. – (Pamiątki Polskie ; nr 4)

Zł 1, kop. 15
BN, BUW 90954

Intellectual co-operation : correspondence be-
tween the Polish government and the chairman
of the Committee on intellectual co-operation /
League of Nations. – Geneva : [s.n.], 1925. – [2],
3 s. ; 33 cm.

Official nr C.351.M.112.1925.XII. (C.I.C.I. 141).
Powiel. Opis wg nagł.
Concerns the offer by the Polish government of

100000 francs to the Institute of intellectual co-opera-
tion : letter from the Polish government signed by the
minister of foreign affairs.

90955

Les intellectuels belges et l’institution de „Bancs
de Ghetto” aux universités de Pologne. – Bruxel-
les : Conseil des Assoc. Juives, 1937. – 16 s.

90956

Intencya dziękczynna. – Warszawa : [s.n.], 1904
([Warszawa] : P. Laskauer). – [11] s. ; 12 cm.

BUW 90957

Intencyja i malitwa za moładź : paćwierdžana
Św. Ajcom i bahasłaŭlena : „Kab Boh zachawaŭ
moładź ad błahich upływaŭ, asabliwa ad kamu-
nizmu”. – [S.l. : s.n., 1929] (Wilnia : Biełaruskaja
Druk. im. F. Skaryny). – 7, [1] s. ; 15 cm.

Adb.: Chryścijanskaja Dumka. [Wilno].
Tekst białorus. alf. łac.
2500 egz.
BN 90958

Intenzywność w gospodarstwach rolnych : refe-
raty wygłoszone na Zjeździe Koła II. w Suchowoli
9 lipca 1912. – Lwów : Zjednoczone Koła Zjazdów
Rolniczych, 1913 (Kraków : Druk. Związkowa
pod zarz. A. Szyjewskiego). – 44 s. : tab. ; 22 cm. –
(Zjednoczone Koła Zjazdów Rolniczych ; 3)

BJ, BN 90959

INTERES agenturowy (wyd. anon.) zob. Dutlin-
ger, Edward

Interesnyja igry : samoe pr̀ıjatnoe provoždeǹıe
vremeni v" obščestvě / per. s" něm. M. Gor-
don". – Varšava : [s.n.], 1905 ([Varšava] :
C̀ıonson). – 16 s. ; 20 cm.

Alf. ros.
BUW 90960

Das Interesse Oberschlesiens an der Zukunft Po-
lens / überreicht durch die Handelskammer für
den Regierungsbezirk Oppeln in Oppeln. – Op-
peln : [s.n.], 1917 (Oppeln : E. Raabe). – 27, [1] s. ;
29 cm.

Powiel.
Streng vertraulich.
BŚ 90961
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INTERESTING POZ. 90962

Interesting facts about the Republic of Poland. –
Chicago, Ill. : General Consulate of the Republic
of Poland, [1922] (Chicago, Ill. : Polish Daily „Lu-
dowy”). – 14 s. : mapa ; 18 cm.

BJ 90962

Interim report by the High Commissioner, da-
ted september 15th, 1926 / League of Nations. –
Geneva : [s.n.], 1926. – [2], 2 s. ; 33 cm.

Official nr C.542.1926.I.
Powiel. Opis wg nagł.

90963

Intermezzo napolitana. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, [1910]. – ? s. – (Mélodies Populaires
d’Italie ; nr. 11) (Les Chrysanthèmes : mèlodies
en vogue arrangées et doigtées par L. Krogulski
[et autres] : éd. facile [pour piano à deux mains ;
nr.] 93)

Kop. 20
90964

Intern. Mustermesse in Poznań (Polen) vom
29.IV.-6.V.1928. – [S.l. : s.n., 1928] (Bydgoszcz : „Bi-
bljoteka Polska”). – [13] s. ; 23 cm.

BUP 90965

INTERNACIA krestomatio zob. Bein, Kazimierz:
Toż

INTERNACIA POSTKONGRESO ESPERAN-
TISTA (1927 ; Białystok)
Internacia Postkongreso Esperantista : Białystok,
7-8-VIII-1927 : kongresa libreto. – [Białystok] : El-
donita de la Organiza Komitato, [1927] (Biały-
stok : O. Portnoj). – 8 s. : il. ; 17 cm.

2000 egz.
BN 90966

INTERNACIA POSTKONGRESO ESPERAN-
TISTA (2 ; 1931 ; Białystok)
II Internacia Post-Kongreso Esperantista : Bialy-
stok 12-13.VIII.1931 : kongresa libreto. – [Biały-
stok] : Eldonita de la Organiza Komitato, [1931]
(Białystok : „Wiktoria”). – 12 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
90967

Der Internacjonal wegen der judenfrage. –
Waršo : „Arbajter-Hejm”, [5]678 1918. – 44 s. ;
19 cm.

Tł. tyt.: Międzynarodówka wobec kwestii żydow-
skiej.

Jid.
90968

Internacjonaler socjalistǐser jugnt-tog : (tezisn cu
šmu⊂esn un materjal far fajerungen). – Warše :
Soc. Farband fun der Jid. Arb.-Jugnt „Frajhajt”
in Pojln. Central-Komitet, 1934 (Warszawa : „Re-
kord”). – 39, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. równol.: Międzynarodowy socjalistyczny dzień
młodzieży.

Jid.
1000 egz.

90969

INTERNAT dla Osieroconych Dziewcząt Żydow-
skich zob. Towarzystwo Warsztatów Rękodzielni-
czych dla Dziewcząt Żydowskich (Lwów)

Internat misyjny Ducha Św. w Bydgoszczy. –
[Bydgoszcz : s.n., 1936] (Bydgoszcz : Pawłow-
ski). – 16 s. : il. ; 18 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP 90970

International air transportation : convention
and additional protocol between the United Sta-
tes of America and other powers : concluded at
Warsaw, October 12, 1929. – Washington : [s.n.],
1934 ([s.l.] : U. S. Govt. Print. Off.). – 1 k., 30 s. ;
24 cm. – (Treaty Series ; nr. 876)

M.in. dotyczy Polski.
Tekst ang. i fr.

90971

International Congress of Geography in War-
saw 1934, 23-31 August. 2 circular / International
Geographical Union. – Warsaw : Secretariat of
Congress, [1934] (Poznań : Druk. Uniwersytetu
Poznańskiego). – 16 s. ; 25 cm.

Opis wg okł.
Wyd. w jęz.: fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35909; pol.

zob. Międzynarodowy Kongres Geograficzny w War-
szawie, 23-31 sierpnia 1934 roku; wł. zob. BP 1901-1939
t. 4 poz. 35944.

1500 egz.
BJ, BUW 90972

VII-th International Congress of Historical
Sciences : Warsaw, August 21-st-28-th 1933 : un-
der the patronage of the President of the Republic
of Poland : second circular / the Congress of War-
saw. – [Warszawa : s.n., 1932] (Warszawa : E. i K.
Koziańscy). – 18, [2] s. ; 28 cm.

Opis wg nagł.
Wyd. w jęz.: fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35930;

niem. zob. poz. 91000; wł. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz.
35944.

BJ, BUW 90973
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VII-th International Congress of Historical
Sciences : Warsaw, August 21-st-28-th 1933 : un-
der the patronage of the President of the Republic
of Poland : third circular / the Congress of War-
saw. – [Warszawa : s.n., 1933] (Warszawa : E. i K.
Koziańscy). – 8 s. ; 28 cm.

Opis wg nagł.
Wyd. w jęz.: fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35931.
BUW 90974

IV-th International Congress of Military Medi-
cine and Pharmacy : Warsaw, 1927 = IV Kongres
Międzynarodowy Medycyny i Farmacji Wojsko-
wej w Warszawie : 30 maj-4 czerwiec 1927 r. –
[Warszawa : s.n., 1927]. – 1 k., 35 tabl.

90975

Tenth International Congress of Military Medi-
cine and Pharmacy : Washington, D. C. May 7
to 19, 1939. Proc. vol. 2. – Washington, D. C. :
Office of the Secretary General Thent Internatio-
nal Congress of Military Medicine and Pharmacy
Army Medical Library, 1939 (Washington, D. C. :
United States Government Print. Office). – VII,
[1], 302, [1] s., 2 tabl. : il., tab., wykr. ; 23 cm.

S. 175-180: Procédés pratiques d’anesthésie et d’anal-
gésie dans la chirurgie de guerre / Bolesław Paw-
łowski. S. 180-181: Practical application of narcosis
and anaesthesia in war surgery / Jan Korczakowski.
S. 182-183: Praktische Anwendung der Narkose und der
Anästhesie in der Chirurgie im Kriege (Felde) / Stefan
Zarnowski. S. 183-185: Anesthesia by means of chlore-
thyl for surgical operations during wartime / George
Rutkowski.

Tekst ang., fr., hisz., niem. i wł.
Bibliogr.
C 50
BN 90976

International convention for the unification of
certain rules relating to international carriage by
air, Warsaw, October 12, 1929, (His Majesty’s rati-
fication in respect of the United Kingdom depo-
sited at Warsaw on February 14, 1933). – London :
H. M. Stationery Off., 1933. – 33 s. ; 25 cm. – (Tre-
aty Series ; 1933 nr. 11) (Parliament. Papers by
Command ; Cmd. 4284)

Nadtyt.: Carriage by air....
Tekst ang. i fr.
Wyd. w jęz.: niem. zob. BP 1901-1939 t. 7 poz. 55376;

pol. zob. Konwencja o ujednostajnieniu niektórych pra-
wideł dotyczących międzynarodowego przewozu po-
wietrznego.

90977

International Economic Conference, Geneva,
May 1927 : documentation : export duties... / Le-
ague of Nations. Economic and Financial Sec-
tion. – Geneva : [s.n.], 1927 ([Geneva : J. de
Genève]). – 52 s. ; 26 cm. – (Publications of the
League of Nations. 2, Economic and Financial ;
1927.II.14)

Introduction / by Hipolit Gliwic.
Official nr C.E.I.23.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35848a.

90978

International Economic Conference, Geneva,
May 1927 : documentation : potash industry /
League of Nations. Economic and Financial Sec-
tion. – Geneva : [s.n.], 1927 ([Geneva : Impr.
Atar]). – 27 s. : wykr. ; 27 cm. – (Publications of
the League of Nations. 2, Economic and Finan-
cial ; 1927.II.12)

Zawiera m.in.: The Polish potash industry / note
transmitted by H. Gliwic.

Official nr C.E.I.21.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35849b.

90979

International Economic Conference (Geneva,
May 1927) : documentation : principal features
and problems of the world economic position
from the point of view of the different countries :
(first part of the programme of the Conference) /
League of Nations. Economic and Financial Sec-
tion. – Geneva : [s.n.], 1927. – ? s. : tab. ; 27 cm. –
(Publications of the League of Nations. 2, Econo-
mic and Financial ; 1927.II.31e)

Official nr C.E.I.29.
M.in. dotyczy Polski.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35850.

90980

International Economic Conference, Geneva,
May 1927 : documentation : the artificial-silk in-
dustry / League of Nations. Economic and Finan-
cial Section. – Geneva : [s.n.], 1927 ([Geneva :
Impr. T. d. G.]). – 51 s. : tab. ; 27 cm. – (Publica-
tions of the League of Nations. [2], Economic and
Financial ; 1927.II.25)

Zawiera m.in.: Observations on the artificial-silk in-
dustry in Poland / communicated by H. Gliwic.

Official nr C.E.I.30.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35849c.

90981

International Economic Conference, Geneva,
May 1927 : documentation : the chemical indu-
stry / League of Nations. Economic and Financial
Section. – Geneva : [s.n.], 1927 ([Geneva : Impr.
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Atar]). – 134 s. : tab. ; 27 cm. – (Publications of the
League of Nations. 2, Economic and Financial ;
1927.II.4)

Zawiera m.in.: Observations on the chemical indu-
stry in general and on the rates of import duties levied
on chemical products entering Poland / by Trepka.

Official nr C.E.I.10.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35849a.

90982

International Economic Conference, Geneva,
May 1927 : documentation: 1. Immunities of state
enterprises; 2. Railway tariffs and tolls as an eco-
nomic factor; 3. Nation and flag discrimination
with regard to communications and transit; 4.
Unfair commercial practices / League of Nations.
Economic and Financial Section. – Geneva : [s.n.],
1927 ([Geneva : A. Kundig]). – 36 s. ; 27 cm. – (Pu-
blications of the League of Nations. 2, Economic
and Financial ; 1927.II.32)

Official nr C.E.I.33.
M.in. dotyczy Polski.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35849.

90983

International Fair in Poznań (Poland) 3-10 May
1925. – [S.l. : s.n., 1925]. – 16 s.

Wyd. w jęz. niem. zob. poz. 90996.
90984

INTERNATIONAL GEOLOGICAL CON-
GRESS (9 ; 1903 ; Wiedeń)
Führer für die Exkursionen in Österreich / hrsg.
von dem Organisationskomitee des IX. Interna-
tionalen Geologenkongresses ; red. von F. Teller. –
Wien : [Brüder Hollinek], 1903. – Teka (pag. va-
ria) : il., mapy, tab., wykr. ; 23 cm.

Zawiera m.in.: IIIa. Einige Worte über den geologi-
schen Bau des Gebietes von Krakau / L. Szajnocha. IIIa.
Geologische Skizze des Salzgebirges von Wieliczka /
J. Niedzwiedzki. IIIb. Die geologischen Verhältnisse
der Erdwachs- und Erdöllagerstätten in Borysław / Jo-
hann Holobek. IIIb. Geologische Skizze der Umgebung
von Schodnica bei Drohobycz in den Ostkarpathen
Galiziens / Josef Grzybowski. IIIb. Geologische Skizze
der Umgebung von Czortków, Zaleszczyki und Ka-
sperowce in Podolien / L. Szajnocha. IIIb. Das Prut-
tal zwischen Delatyn und Worochta in den ostgali-
zischen Karpathen / L. Szajnocha. IIIb. Geologische
Skizze der Umgegend von Lemberg / Maryan Łom-
nicki. IIIc. Pieninische Klippenzone und Tatragebirge /
exkursionen unter Führung von V. Uhlig. XIII. Exkur-
sionen in Süddalmatien / unter Führung von Gejza v.
Bukowski.

Tyt. na tece: Exkursionen in Oesterreich : IX Interna-
tionaler Geologen-Kongress, 1903.

Bibliogr.
BN, BUW 90985

INTERNATIONAL HORTICULTURAL CON-
GRESS (9 ; 1930 ; Londyn)
Report and proceedings = Comptes-rendus. –
London : The Royal Horticultural Society,
[1930]. – 449, [1] s. : il., mapy, wykr. ; 25 cm.

Zawiera m.in.: The frost injuries of fruit trees in Po-
land in 1928-29 / Wl. Filewicz.

Tyt. równol.: Kongress-Bericht. Nadtyt.: London,
1930 : IX International Horticultural Congress... August
7th to 15th.

Tekst ang., fr. i niem.
90986

8th International House-Property Congress,
Rome and Milan, 1933. – Rome : Federazione Na-
zionale Fascista della Proprietà Ed., 1933. – ? s. ;
29 cm.

Zawiera m.in.: La propriété bâtie et la crise mondiale
/ par E. de Peplowska.

Rapports.
90987

The International Library of Music for home
and studio : music literature. Vol. 1, The History
of music : critical and biographical sketches of
the epoch makers of music from the pre-classi-
cal period to the modern era. – New York : The
University Society, cop. 1925. – [2], VII, [1], 370 s.,
4 tabl. : il. ; 29 cm.

S. 218-222: Frédéric François Chopin. S. 352-370: The
Poles in music / Jaroslaw de Zielinski.

BJ 90988

INTERNATIONAL STATISTICAL INSTITUTE
Membres au 31 juillet 1930 / Institut International
de Statistique. – Warszawa = Varsovie : [s.n.], 1930
(Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska” : [na okł.] Impr.
par les Soins du Comité d’Organisation). – 40 s. ;
26 cm.

225 egz.
BJ 90989

International Thrift Congress : Paris 20-th-25-th
May 1935. Vol. 1-5. – Milano : International Thrift
Institute, 1936. – 5 wol. (392 ; 236 ; 142 ; 85 ; 152 s.).

Zawiera m.in.: The savings banks and crises / Ca-
simir Slomski. Savings and life insurance / Sigismond
Konopka. School savings banking in Poland / Marjan
W. Tułacz.

90990

The International trade of the port of Gdynia. –
[S.l. : s.n., ca 1938]. – 6 k. jednostr. ; 29 cm.

Powiel. Opis wg nagł.
BN 90991
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Internationale Fachkonferenz für Rettungsflu-
gwesen : Budapest, d. 11-14 Juni 1937. 1. – [Paris :
Ligue des Sociétés de la Croix-Rouge], 1937. – ? s.

Zawiera m.in.: Die Organisation d. Sanitätsflugwesen
in Polen / Anton Fiumel.

Powiel.
90992

Internationale Fachkonferenz ueber Organisa-
tion und Betrieb der Rettungsstellen (auf Land-
strassen, Flugplätzen u. am Meeresstrand) : Tal-
linn, d. 2-5 Juni 1938. – [Paris : Ligue des Sociétés
de la Croix-Rouge], 1938. – ? s.

Zawiera m.in.: Die Ausbildung der Ersthelfer d. Stras-
sen-Rettungsdienstes in Polen. Die Organisation d.
Strassen Rettungsdienstes in Polen.

Powiel.
90993

Internationale Forschungen zur deutschen Lite-
raturgeschichte : Julius Petersen zum 60. Gebur-
stag / dargebr. von H. Cysarz [et al.]. – Leipzig :
Quelle & Meyer, 1938 (Leipzig : O. Schmidt). –
[8], 218 s., [1] k. tabl. : il. ; 24 cm.

Zawiera m.in.: Wurzeln und Typen des deutschen
Realismus im 19. Jahrhundert / von Sigmund von Lem-
picki.

Tyt. okł.: Festschrift für Julius Petersen. Tyt. arku-
szowy: Festschrifts Petersen.

BJ 90994

Internationale Kongress für Sozialpolitik in Prag
2. bis 4. Oktober 1924 : Verhandlungen und Be-
richte / hrsg. vom Organisationsausschuss des
Kongresses. – Jena : G. Fischer, 1925. – 410 s. ;
25 cm.

Zawiera m.in. wypowiedzi Polaków.
Tekst niem. i ang.
BN 90995

Internationale Messe in Poznań (Polen) 3-10 Mai
1925. – Poznań : [s.n., 1925] (Bydgoszcz : „Bibljo-
teka Polska”). – 16 s.

Wyd. w jęz. ang. zob. poz. 90984.
90996

Fünfte Internationale Pflanzengeographische
Excursion (V I.P.E.) durch die Tschechoslovakei
und Polen, Juli-August 1928 : organisiert durch
den auf der vierten Internationalen Pflanzenge-
ographischen Excursion in Skandinavien i. J. 1925
gewählten Ausschuss : Zirkular Nr. 1. – [Kraków :
s.n., 1928] ([Kraków] : „Orbis”). – 8, 8, 8 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Fifth International Phytogeographie
Excursion (I.P.E.) through Czechoslovakia and Poland,
July-August 1928 : organized by the Committee elected
by the 4-rth I.P.E. in Scandinavia, 1925 : circular nr. 1 =

Cinquième Excursion Phytogéographique Internatio-
nale (I.P.E.) : a travers la Tchécoslovaquie et la Pologne,
juillet-août 1928 : organiseé par le Comité élu pendant
la quatrième I.P.E. en Scandinavie 1925 : circulaire nr. 1.

Tekst równol. niem., ang. i fr.
BUW 90997

XI Internationale Tourenfarth des Automobil-
klub Polski 1938 : 25.VI.-1.VII. – [S.l. : s.n., 1938]
(Warszawa : „Druk. Polska”). – 54 s., 1 mapa : il.,
tab. ; 24 cm.

Tyt. równol.: Międzynarodowy Raid Automobil-
klubu Polski 25.VI.-1.VII. 38 : regulamin.

Wyd. w jęz.: pol. zob. XI Międzynarodowy Raid
Automobilklubu Polski 25.VI.-1.VII.1938; fr. zob. BP
1901-1939 t. 4 poz. 35829.

BJ 90998

Internationaler Geographenkongress in War-
schau 23-31 August 1934 / Internationale Geogra-
phische Union. – [Poznań : s.n., 1934] ([Poznań] :
Universitätsdruck.). – [4] s. ; 29 cm.

Opis wg nagł.
Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35907.
1500 egz.
BN, BUP, BUW 90999

VII. Internationaler Historiker-Kongress : War-
schau, vom 21. bis 28. August 1933 : unter dem
Schutze Seiner Excellenz des Präsidenten der Re-
publik Polen : zwietes Rundschreiben / der Kon-
gress in Warschau. – [Warszawa : s.n., 1932] (War-
szawa : E. i K. Koziańscy). – 19, [1] s. ; 28 cm.

Opis wg nagł.
Wyd. w jęz.: ang. zob. poz. 90973, 90974; fr. zob. BP

1901-1939 t. 4 poz. 35930; wł. zob. BP 1901-1939 t. 4
poz. 35944.

BJ, BN, BUW 91000

XXII. Internationaler Kongress der Strassenbah-
nen, Kleinbahnen und der öffentlichen Kraftfah-
runternehmen : Teilnehmer. – Warschau : [s.n.],
1930 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 23 s. ;
27 cm.

Wyd. w jęz. fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 35923.
BJ, BN, BUP, BUW 91001

Internationaler Rundflug 28.VIII - 16.IX 1934 :
unter dem hohen Protektorat des Präsidenten
der Republik Polen prof. dr. Ignacy Mościcki und
des Ersten Feldmarschalls von Polen Józef Pił-
sudski / Aeroklub Rzeczypospolitej Polskiej. –
[Warszawa] : Aeroklub Rzeczypospolitej Polskiej,
[1934] (Warszawa : B. Wierzbicki). – 96 s. : il., tab. ;
22 cm.
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Podtyt. : offizielles Programm.
Wyd. w jęz.: fr. zob. BP 1901-1939 t. 4 poz. 28688; pol.

zob. Międzynarodowy Turniej Lotniczy.
Fen. 50
BUP 91002

Interpelacja Koła Żydowskiego w sprawie po-
datku obrotowego. – Warszawa : [s.n., 1930] (War-
szawa : M. Spiegelstein). – [2] s. ; 25 cm.

[Tekst pol. odb.: Nasz Przegląd. 1930; tekst jid. odb.:
Moment. 1930 nr 57].

Tekst pol. i jid.
91003

Interpelacya polska w sprawie przymusowego
wychowania dzieci w parlamencie niemieckim
d. 5. XII. 1906. – Poznań : [s.n.], 1906 ([Poznań] :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – [2], 66 s. ;
21 cm.

Opis wg okł.
BN, BŚ, KMT 91004

Interpelacja posła Dąbala i tow. do pp. Mini-
strów: Sprawiedliwości, Spraw Wewnętrznych,
Rolnictwa i Dóbr Państwowych oraz Ochrony
Pracy i Opieki Społecznej w sprawie karygod-
nych nadużyć, ustawicznie popełnianych z winy
możnowładców polskich na ginącej z głodu bied-
nej ludności. – Warszawa : Frakcja Sejmowa Po-
słów Komunistycznych, 1921 (Warszawa : Zakł.
Graf. Pracowników Drukarskich). – 20 s. ; 21 cm.

BJ, BUW 91005

Interpelacya posła Krempy i towarzyszy do
Jego Ekscelencyi pana Ministra Sprawiedliwo-
ści, w sprawie niesłusznego zasądzenia Michała
Tracza na dwumiesięczną karę aresztu i niewła-
ściwego postępowania adjunkta sądowego Boh-
niewicza z Tarnobrzegu / Izba posłów, 38 posie-
dzenie 18 sesyi, dnia 2 grudnia 1907. 1554/1. –
[Lwów] : F. Krempa, 1907 (Lwów : Druk. Polo-
nia). – 24 s. ; 28 cm.

Opis wg nagł.
Tekst pol. i niem.
BN 91006

Interpelacya posła Zygmunta Klemensiewicza
i tow. do pana Ministra Sprawiedliwości, w spra-
wie praktyk konfiskacyjnych c. k. prokuratoryi
państwa w Krakowie, wniesiona na posiedzeniu
Izby Posłów dnia 15 maja 1913 r. – [Kraków : s.n.,
1913] (Kraków : Druk. Ludowa). – 40 s. ; 16 cm.

Opis wg nagł.
BUW 91007

Interpelacya posłów inż. Moraczewskiego, dra
Stesłowicza, Tetmajera i towarzyszy do pana Mi-
nistra Prezydenta i pana Ministra Obrony Kra-
jowej w sprawie wypadków, zaszłych w ostat-
nich czasach w legionie (polskim korpusie posił-
kowym) / Haus der Abgeordneten. 29. Sitzung
der 22. Session am 16. Oktober 1917. 1020/I. –
[Wiedeń : PPSD], 1917. – S. 2859-2873 ; 29 cm.

Zawiera również: Zapytanie posła Zygmunta Kle-
mensiewicza i towarzyszy do pana Ministra Spra-
wiedliwości w sprawie rozszerzenia rozporządzenia o
ochronie lokatorów na całą Galicyę, a w szczególności
na gminy w borysławskim zagłębiu naftowem.

Opis wg nagł.
Tekst pol. i niem.
BN 91008

Interpelacja posłów Stanisława Łańcuckiego,
Stefana Królikowskiego i in. do pana Ministra
Spraw Wewnętrznych w sprawie konfiskaty bro-
szury p. t. „PPS a Rady Delegatów Robotni-
czych”. – Warszawa : S. Łańcucki, 1923. – 37, [5] s.

91009

Ìntèrpeljacỳı belarusk̀ıch pasloŭ u Pol’sk̀ı Sojm
1922-1926 g.g. : zborǹık dakumantaŭ ab pansk̀ıch
gvaltach, katavannjach ı̀ zdzekach nad sjaljanamı̀
ı̀ rabočymı̀ ŭ Zachodnjaj Belarus̀ı. – Mensk : Bel.
Dzjarž Vyd., 1927. – XXXII, 496 s. ; 26 cm.

Alf. białorus.
3000 egz.
Rb. 1.25

91010

Interpellation des Polenclubs des oesterreichi-
schen Abgeordnetenhauses betreffend den Me-
eraugenstreit zwischen Oesterreich und Ungarn :
eingebracht am 9. Dezember 1901 an die Herren
Minister des Innern und der Justiz. – Krakau :
Tatraverein, 1902 (Krakau : W. L. Anczyc). – [2],
99 s. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP 91011

Interpretacje i objaśnienia „Przepisów katalo-
gowania w bibliotekach polskich 1. Alfabetycz-
nego katalogu druków” 1934, przyjęte w Biblio-
tece Uniwersyteckiej w Wilnie (sierpień 1937). –
[Wilno : s.n., 1937]. – 24 s. ; 29 cm.

Tyt. okł.: Interpretacje i objaśnienia przepisów kata-
logowania alfabetycznego. Powiel. Opis wg nagł.

BJ, BN, BŚ, BUP 91012

Interprétation des arrêts nos 7 et 8 (Usine de
Chorzów) = Interpretation of judgments nos.
7 and 8 (The Chorzów Factory). – Leyde : A. W.
Sijthoff, 1927. – 27, [4]-27 s. ; 25 cm. – (Publications
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de la Cour Permanente de Justice Internationale.
Série A, Recueil des Arrêts ; nr. 11)

Numeracja serii gł.: nr. 13
Tekst równol. fr. i ang.
BN 91013

Une interprétation mathématique de l’épreuve
de la réductase / par T. Matuszewski [et al.]. –
[Paris : s.n.], 1935 (Chambéry : Impr. Réunies). –
21 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Le Lait „de Ch. Porcher”. A. 15: 1935 nr. 150.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 91014

Interpretation of article 4 of the treaty of June
28th 1919 between Poland and the principal Al-
lied and associated powers / League of Nations.
Delegation from Poland. – Geneva : [s.n.], 1923. –
2 k. ; 33 cm.

Official nr.: C.423.1923.I.
Powiel. Opis wg nagł.
Letter dated June 20th, 1923, from the Polish delegate

to the League of Nations, referring to letter from M. da
Gama, representative to the Council, of April 21st, 1923.
Communicated to the Council.

91015

Interwal muzyczny : jednodniówka Ministerial-
nego Kursu Wakacyjnego Muzyki i Śpiewu, dla
nauczycieli szkół średnich w Wejherowie. Nr 1. –
Wejherowo : J. Życzkowski, 27 lipca 1932 (Wejhe-
rowo : Druk. Kaszubska). – 12 s. ; 23 cm.

BUP 91016

Intonacje na niedziele i święta śpiewane w ko-
ściołach ewangelickich na Śląsku w Czechosło-
wacji. – Trzyniec : Senjorat Zborów Ew. AW na
Śl., 1932 (Fryštát : Druk. Ludowa Sembol). – 32 s. ;
17 cm.

BŚ 91017

Intracta : ich istota i znaczenie kliniczne. – [War-
szawa] : Intracta Klawe, [1934] (Warszawa : L.
Bruś). – 18 s. ; 23 cm.

Tyt. nagł.: Czem są intracta? Opis wg okł.
Z cyklu: Aktualne Zagadnienia Lecznictwa.
Bibliogr.
15000 egz.
BN, BUP, KMT 91018

Intronizacja czyli Panowanie społeczne Naj-
świętszego Serca Jezusa w rodzinach chrześci-
jańskich i w narodzie. – Wyd. nowe, popr. – War-
szawa : skł. gł. Sekretarjat Intronizacji, 1926 (War-
szawa : Salezjańskie Zakł. Graf.). – 71, [1] s. ; 17 cm.

Słowo wstępne / M. Wiśniewski.
50000 egz.
Gr 50. Na pomnik narodowy Najświętszego Serca

Jezusowego w Warszawie
BN, BUW 91019

Intronizacja czyli Panowanie społeczne Naj-
świętszego Serca Jezusa w rodzinach chrześci-
jańskich i w narodzie. – Warszawa : [s.n.], 1939
(Kraków : „Powściągliwość i Praca”). – 72 s. : il. ;
17 cm.

Słowo wstępne / M. Wiśniewski.
Gr 35
BN 91020

Intronizacya czyli Panowanie społeczne Prze-
najświętszego Serca Jezusa w rodzinach chrze-
ścijańskich. – Warszawa : [s.n.], 1919 (Warszawa :
Druk. „Polaka-Katolika”). – 40 s. ; 19 cm.

M 1
BJ, BN 91021

Intronizacja czyli Panowanie społeczne Przenaj-
świętszego Serca Jezusa w rodzinach chrześcijań-
skich. – Warszawa : [s.n.], 1920 ([Warszawa] : A.
Herdan). – [2], 30 s. ; 17 cm.

25000 egz.
BUW 91022

INTRONIZACJA Najsłodszego Serca Pana Jezusa
zob. Panowanie N. Serca P. Jezusa

Intronizacja Najśw. Serca Pana Jezusa. – Poznań :
Jen. Sekretarjat Intronizacji Najśw. Serca Pana Je-
zusa, 1921 (Poznań : Druk. Zjednoczenia Mło-
dzieży). – 14 s. ; 14 cm.

BN 91023

Intronizacja Najświętszego Serca Jezusa w ogni-
skach domowych przez uroczyste poświęcenie
rodzin temu Boskiemu Sercu / podręcznik wy-
dany przez Zgromadzenie XX. Sercanów (Pic-
pus) ; przekł. z oryg. wyd. fr. – Braine-Le-Comte,
Belgique : Naczelne Kierownictwo Intronizacji
Najśw. Serca Jezusa ; Washington, D.C. : Enthro-
nement Secretariate. Centralny Sekretarjat Intro-
nizacji Najśw. Serca Jezusa dla Polaków w Ame-
ryce, cop. 1930 (print. in USA). – 146 s. : il. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Intronizacja Najświętszego Serca Jezusa
w rodzinach.

BN 91024

Intronizacja Najświętszego Serca Jezusa w ogni-
skach domowych przez uroczyste poświęcenie
rodzin temu Boskiemu Sercu / podręcznik wy-
dany przez Zgromadzenie XX. Sercanów (Pic-
pus) ; przekł. z oryg. wyd. fr. – Braine-le-Comte,
Belgique : Naczelne Kierownictwo Intronizacji
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Najśw. Serca Jezusa ; Warszawa : Narodowy Se-
kretarjat Intronizacji Najśw. Serca Jezusa w Ro-
dzinach, [1934]. – 154 s. ; 17 cm.

Tyt. okł.: Intronizacja Najświętszego Serca Jezusa
w rodzinach.

BN 91025

Intronizacja Najświętszego Serca Jezusowego :
ceremoniał dla rodzin. – Warszawa : Sekretariat
Intronizacji Najświętszego Serca Jezusowego,
[1937] (Kraków : „Powściągliwość i Praca”). – 8 s. :
il. ; 18 cm.

Tyt. nagł.: Intronizacja Najśw. Serca Jezusowego
w rodzinach.

BN 91026

Intronizacja Najświętszego Serca Jezusowego :
ceremoniał dla zgromadzeń zakonnych. – War-
szawa : Sekretarjat Intronizacji Najświętszego
Serca Jezusowego w Rodzinach, [1934] ([Kraków :
„Powściągliwość i Praca”]). – 11, [1] s. : il. ; 18 cm.

Tyt. nagł.: Intronizacja Najśw. Serca Jezusowego
w Zgromadzeniu Zakonnem.

5000 egz.
BN 91027

Intronizacja Najświętszego Serca Jezusowego :
ceremonjał dla intronizacyj publicznych. – War-
szawa : Sekretarjat Intronizacji Najświętszego
Serca Jezusowego, [1934] ([Kraków : „Powścią-
gliwość i Praca”]). – 7, [1] s. : il. ; 17 cm.

5000 egz.
BN 91028

Intronizacija Serca Jezusowego : wyjęte ze Skarb-
ca Serca Jezusowego. – Kaunas : Stowarzysze-
nie „Opieki Matki Boskiej”, [1929] (Kaunas :
„Prima”). – 28 s. ; 14 cm.

Gr 10
91029

INTROWSKI, Zygmunt (1901-1964)
Bajeczka o złotej chryzantemie / Zych Introw-
ski. – Warszawa : Miejska Szkoła Sztuk Zdobni-
czych. Pracownia Technik Graficznych, 1937. –
14 s. : il. ; 37 cm.

BN 91030

Intryga i miłość. – Łódź : wyd. i dr. „Republika”,
[1938]. – 15, [1] s. ; 31 cm. – (Lord Lister, Tajemni-
czy Nieznajomy ; nr 4)

91031

Intrygantka macocha : powieść współczesna / z
ang. przeł. Jan Rawski. – Kraków : „Senzacya”,

1913 (Kraków : A. Ripper). – 95 s. – (Skarbiec Po-
wieści ; t. 15)

Tł. pod pseud., nazw.: Jan Grabowski.
Hal. 30, kop. 10, fen. 20

91032

INVENTARI starostv", iměǹıj, fol’varkov" i de-
reven’ XVIII věka (1720-1798) zob. Akty izdava-
emye Vilenskoju Kommiss̀ıeju dlja razbora dre-
vnich" aktov". T. 38

INVENTARI starostv", iměǹıj, fol’varkov" i dere-
ven’ za vtoruju polovinu XVIII věka (1751-1789)
zob. Akty izdavaemye Vilenskoju Kommiss̀ıeju
dlja razbora drevnich" aktov". T. 35

Inventor : dachy deskowe bezbelkowe dla dłuż-
szych rozpiętości systemu inż. Brody : opis kon-
strukcji chronionej w Polsce i zagranicą przez
urzędy patentowe. – Toruń : J. Broda, [1927] (War-
szawa : Druk. P. K. O.). – 31, [1] s. ; 24 cm.

1000 egz.
91033

Inventor : weitgespannte binderlose Bret-
terdächer : System Broda : Beschreibung der pa-
tentamtlich geschützten Konstruktion in- und
ausländische Patente. – Thorn : J. Broda, [1927]
(Warszawa : Druk. P. K. O.). – 32 s. : il., rys. ;
24 cm.

Opis wg okł.
2000 egz.
BJ 91034

INVERNIZZI, Franco
Chopin / a cura del Franco Invernizzi. – Milano :
Aurora, 1935 (Milano : Locatelli, Sommaruga, Mo-
nesi). – 255, [1] s. ; 19 cm.

L 10
91035

Les investissements en Pologne. – Varsovie :
[s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 42 s. :
il., tab. ; 34 cm. – (Messager Polonais : quotidien
politique, économique et litteraire ; z. spec.)

Opis wg okł.
Zł 3
BUW 91036

Inwalida spółdzielca : wydawnictwo pamiąt-
kowe z okazji ogólno-państwowego zjazdu de-
legatów Związku Inwalidów Wojennych Rze-
czypospolitej Polskiej. – Warszawa : Oddział
Spółdzielczy Zarządu Gł[ównego] Zw[iązku]
Inw[alidów] Woj[ennych], 1922 (Warszawa : L.
Bruś). – 32 s.

91037
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Inwalida świąteczny : jednodniówka / red. B.
Frankowski. – Warszawa : Wydz.-Oddz. Prasowy
Zw. Inw[alidów] Wojen[nych] Rzpl. P[olskiej],
16.IV.1922. – 12 s.

91038

INWALIDZI Światowej Wojny (pseud. zbior.)
zob. Filipczak, Jan (nazw.) (opis główny ukaże
się w tomie uzupełnień Bibliografii)

INWALIDZKA SPÓŁDZIELNIA SPOŻYW-
CZA (Warszawa)
Statut Inwalidzkiej Spółdzielni Spożywczej
w Warszawie. – Warszawa : Oddział Spółdziel-
czy Zarządu Głównego Związku Inwalidów Wo-
jennych Rzeczypospolitej Polskiej, [1921] (War-
szawa : „Ars”). – 23, [1] s. ; 18 cm.

2000 egz.
BN 91039

Inwazja bolszewicka a Żydzi : zbiór dokumen-
tów. Z. 1 / Narodowy Klub Żydowski Posłów Sej-
mowych przy Tymczasowej Żydowskiej Radzie
Narodowej. – Warszawa : [s.n.], 1921 (Warszawa :
I. Hendler). – 185 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUW 91040

Inwazja bolszewicka a Żydzi : zbiór dokumen-
tów. Z. 2 / Narodowy Klub Żydowski Posłów Sej-
mowych przy Tymczasowej Żydowskiej Radzie
Narodowej. – Warszawa : [s.n.], 1921 (Warszawa :
„Hacefira”). – 159 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BJ, BN, BUW 91041

Inwentarz Archiwum Koronnego z r. 1613 : no-
tatka bibliograficzna / [Stanisław Ptaszycki]. –
[S.l. : s.n., 1928]. – 33 s., 4 tabl. ; 24 cm.

[Odb.: Archeion. Warszawa 1928 t. 4].
Nazw. aut. oprac. pod tekstem. Opis wg nagł.
Tekst pol. i łac.
BN 91042

INWENTARZ b. Wileńskiego Archiwum Central-
nego zob. Sprogis, Ivan Jakovlevič: Toż

Inwentarz dóbr biskupstwa chełmińskiego z r.
1614 : z uwzględnieniem późniejszych do r. 1759
inwentarzy / wydał Alfons Mańkowski. – Toruń :
Towarzystwo Naukowe, 1927 ([Toruń] : S. Busz-
czyński). – [4], VI, [1], 164 s. ; 23 cm. – (Fontes /
Towarzystwo Naukowe w Toruniu ; 22)

Tekst pol. i łac.
Z zasiłkiem Wydziału Nauki Ministerstwa W. R.

i Oświecenia Publicznego
1200 egz.
BN, BUP, BUW 91043

Inwentarz dóbr i dochodów biskupstwa wło-
cławskiego z roku 1534 / wydał Bolesław Ula-
nowski. – Kraków : Akademia Umiejętności, 1902
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 128 s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Archiwum Komisyi Historycznej Aka-
demji Umiejętności w Krakowie. T. 10.

Tekst pol. i łac.
BJ, BN, BUW 91044

Inwentarz księgarni Baltazara Hybnera z roku
1592 = Inuentarius bonorum Fti olim Baltasaris
Bibliopolae / oprac. Anna Jędrzejowska. – Lwów :
[s.n.], 1929 (Lwów : [Druk. Uniwersytecka] : kli-
sze J. Schlöser „Klisz”). – 39, [1] s. ; 35 cm.

Nadtyt.: Actum Leopoli feria Quarta post Domini-
cam Conductus Paschae pxa Anno Dominj 1592.

Tekst pol. i łac.
BJ, BN, BUW 91045

Inwentarz muzealny, archiwalny i biblioteczny
Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Przemyślu : za
rok 1909-1911. – Przemyśl : Towarzystwo Przyja-
ciół Nauk, 1912 ([Przemyśl] : J. Łazor). – 37, [4] s. ;
23 cm.

BJ, BN, BŚ 91046

Inwentarz muzealny, archiwalny i biblioteczny
Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Przemyślu : za
rok 1912. – Przemyśl : Towarzystwo Przyjaciół
Nauk, 1913 (Przemyśl : J. Łazor). – 29 s. ; 23 cm.

BN 91047

Inwentarz rękopisów Biblioteki Jagiellońskiej :
nr 4175-6000. – Kraków : Towarzystwo Przyjaciół
Biblioteki Jagiellońskiej, 1938. – [4], 676 s. ; 35 cm.

Powiel.
BJ, BN, BUW 91048

Inwentarz rękopisów Bibljoteki Kórnickiej. –
Kórnik : [s.n.], 1930. – VIII, 100 k. jednostr. ; 37 cm.

Stanowi z. 1, następne ukazały się po 1945 r.
Powiel.
BJ, BN, BUP, KMT 91049

Inwentarz rękopisów Bibljoteki Zakładu Na-
rodowego imienia Ossolińskich we Lwowie :
(nr 1505 do 5500). – Lwów : Bibljoteka Zakładu
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Narodowego im. Ossolińskich, 1926. – [4], 518 s. ;
31 cm.

Powiel.
200 egz.
Zł 35
BN, BŚ, BUP, KMT 91050

Inwentarz rękopisów Biblioteki Zakładu Na-
rodowego imienia Ossolińskich we Lwowie :
(nr 5501 do 6000). – Lwów : Towarzystwo Przyja-
ciół Ossolineum, 1934. – [2], 91 s. ; 31 cm.

Powiel.
200 egz.
BJ, BN, BUP, KMT 91051

Inwentarz rzeczy pozostałych po śmierci króla
Stefana, spisany w Grodnie 1586 roku / z przy-
pisami Józefa Jodkowskiego. – Grodno : [s.n.],
1930. – 15 s. ; 23 cm.

Odb.: Bibljoteka Historyczna Miasta Grodna. T. 1.
BN 91052

Inwentarz Zakładu Chemii dawnego Uniwersy-
tetu Wileńskiego zapoczątkowany przez Jędrzeja
Śniadeckiego w roku 1797 i doprowadzony do
końca przez Ignacego Fonberga / materiał archi-
walny zebr. i do druku oprac. Kazimierz Sławiń-
ski ; w hołdzie Jędrzejowi Śniadeckiemu w stu-
letnią rocznicę Jego śmierci dokument ten wy-
daje Polskie Powszechne Towarzystwo Farma-
ceutyczne ; [układ graf. i winiety Tadeusza Gro-
nowskiego ; portr. Jędrzeja Śniadeckiego wyko-
nany jako miedzior. przez Jerzego Hoppena]. –
[S.l.] : Polskie Towarzystwo Farmaceutyczne, 1938
(Warszawa : M. Drabczyński). – 143, [2] s., 1 tabl. ;
23 cm.

Aut. przedm.: Bronisław Koskowski.
600 egz.
BUP, BUW, KMT 91053

Inwentarz żywy w Polsce = Le cheptel vivant
en Pologne. – Warszawa : Główny Urząd Staty-
styczny, 1930 (Grodno : Ł. Mejłachowicz). – [4],
65 s. : tab. ; 27 cm.

[Odb.: Kwartalnik Statystyczny. T. 7: 1930 z. 1].
Tekst równol. pol. i fr.
BN, BŚ, BUP 91054

Inwentarze dóbr kapituły katedralnej chełmiń-
skiej z XVII i XVIII wieku / wydał Alfons Mań-
kowski. – Toruń : Towarzystwo Naukowe, 1928
([Toruń] : S. Buszczyński). – [4], VI, [4], 143, [1] s. ;
24 cm. – (Fontes / Towarzystwo Naukowe w To-
runiu ; 23)

Tekst pol. i łac.
Z zasiłkiem Ministerstwa W. R. i Oświecenia Publicz-

nego i Pomorskiego Wojewódzkiego Związku Komu-
nalnego

BN, BUP, BUW, KMT 91055

Inwentarze miasta Tarnowa z XVI wieku / wydał
Jan Leniek. – Tarnów : Fundusz Naukowy, 1908
(Tarnów : Z. Jeleń). – [4], 17 s. ; 23 cm.

Odb.: Sprawozdania Dyrekcyi c. k. Gimnazyum II.
w Tarnowie z r. 1907/8.

Tekst pol. i łac.
Hal. 60
BN 91056

Inwestycje, kredyt, konsumpcja, eksport, że-
gluga : obrady gospodarcze w dn. 22 i 23 lu-
tego 1928 / Ministerstwo Przemysłu i Handlu. –
Warszawa : Min. Przemysłu i Handlu, 1928 (War-
szawa : B. Pardecki). – 311 s. ; 25 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91057

Inwestycje w Polsce. – Warszawa : [s.n.], 1924
(Warszawa : A. Michalski). – [1], 7 s.

91058

INWOOD, Charles
Ispolneǹıe Svjatym"Duchom" Čarl’za Invuda. –
[Łódź : s.n., 1924] (Łódź : „Kompas”). – 16 s. ;
17 cm.

Opis wg nagł.
Alf. ros.
BUW 91059

INWOOD, Charles
Napółwierzący : (2 Kor. 1, 20. i Łuk. 24, 25.) / Ch.
Inwood ; przetłómaczył T. T. – Łódź : Stowa-
rzyszenie Dążeń Prawdziwie Chrześcijańskich
Księg. M. Rennera, 1906 (Łódź : A. Drewig). –
11 s. ; 17 cm.

4000 egz.
BUW 91060

INWOOD, Charles
O napełnieniu się Duchem Św. / nauka biblijna
wyłożona przez K. Inwood. – [Łódź : s.n., 1923]
(Łódź : „Kompas”). – 23 s. ; 15 cm.

Opis wg nagł.
BUW 91061

INWOOD, Charles
Vom Erfülltsein mit dem Heiligen Geiste / von
Charles Inwood. – Warszawa : Literatura Poży-
teczna, [1922] (Łódź : „Kompas”). – 15, [1] s. ;
17 cm.

Podtyt. : eine Abhandlung über die biblische Lehre
vom Erfülltsein mit dem Heiligen Geiste. Opis wg okł.

BJ, BUW 91062
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Inžener"-Mošennik". – Varšava : R. V. Ljubič",
1909 (Varšava : Leppert). – 28 s. ; 21 cm. – (Ka-
pitan" Mors" i Upravljaemyj im" Aerostat" ;
vyp. 3)

Opis wg okł.
Alf. ros.
Kop. 5
BUW 91063

Inženjer Avrohem Klebanow : cu zajn 20-joriker
tetikajt. – Wilno : Komitet Jubileuszowy, 1926
(Wilno : Sp. Wyd.). – 16 s.

Tł. tyt.: Inżynier Abram Klebanow : z okazji 20-lecia
jego działalności.

Jid.
500 egz.

91064

INŻ. E. J.
Aparat do badania oleju na przebicie i do prób
napięciowych typ 702 : opis techniczny / [Inż. E.
J. i R. W.] ; Fabryka Aparatów Elektrycznych K.
Szpotański. – [Warszawa : s.n.], 1935 (Warszawa :
„Druk. Polska”). – 3, [1] s. : il. ; 21 cm.

Krypt. autorów pod tekstem. Opis wg nagł.
2000 egz.
BN 91065

INŻ. F. zob. Zamoyski, Franciszek

INŻ. Fr. M. i A. W. zob. Müller, Franciszek

INŻ. J. L. zob. Lenc, Jan

INŻ. J. P.
Regulamin pracy wydany na zasadzie § 134 b or-
dynacji przemysłowej i § 78 i 80 ustawy o radach
zakładowych / opracował Inż. J. P. – Katowice :
nakł. i dr. Księg. i Druk. Katolicka, 1931. – 32 s. ;
16 cm.

91066

INŻ. M. L.
Francuscy fachowcy o stalach wysokowartościo-
wych / [Inż. M. L.]. – [Warszawa : s.n., 1937] (War-
szawa : „Drukprasa”). – 2, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Budowlany. 1937 nr 10.
Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 91067

INŻ. M. S. zob. Socha, Marcin

INŻ. P. H. i Inż. E. H. zob. Habets, Paul

INŻ. S. B. zob. Bauer, Stefan

INŻ. T. R.
Śluzy cieplne / [Inż. T. R.]. – [S.l. : s.n., 1936] ([War-
szawa] : „Zgoda” J. Klimczak). – [1] s. : il. ; 30 cm.

Nadb.: Technika Cieplna. [Warszawa R. 14: 1936 nr 5].
Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
2000 egz.
BN 91068

INŻBUD, Belsław
Z za kulis Monte-Carlo : według źródeł francu-
skich / Belsław Inżbud. – 1 tys. – Warszawa : [s.n.],
1912 ([Warszawa] : W. Łazarski). – 165 s. ; 19 cm.

2000 egz.
Rb. 1
BJ, BN 91069

Inżektor Friedmann’a : podręcznik kieszon-
kowy : ze szczególnem uwzględnieniem inżek-
tora o parze wylotowej. – Wiedeń : A. Friedmann,
1929. – 101 s., 2 tabl. : il. ; 19 cm.

BUW 91070

INŻYNIER Kazimierz P. zob. Prószyński, Kazi-
mierz

Inżynier w Polsce i za granicą : opinie i głosy
w dyskusji o tytule inżyniera. – Warszawa : Koło
Wawelberczyków przy Stowarzyszeniu Techni-
ków Polskich, 1938 ([Warszawa] : Druk. Rolnicza
dzierż. J. Trzebiński). – 59 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 91071

Inżynierja / Sztab Generalny. – Warszawa : Kurs
Oficerów Sztabu Generalnego, 1919 (Warszawa :
L. Biliński i W. Maślankiewicz). – 35 s. ; 22 cm.

Tylko do użytku służbowego.
BN 91072

IOANN (o.)
O duchovnoj žizni : (lekc̀ıja) / ı̀eromonach"
Ìoann". – Varšava : [s.n.], 1935 ([Varšava] : Sino-
dal’naja Tip.). – 23 s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
500 egz.
BN 91073

ÌOANN"-MARÌJA-MICHAIL (episkop" mar̀ıa-
vitov") zob. Kowalski, Jan Maria Michał

ÌOANN"-MARÌJA-MICHAIL (o.) zob. Kowalski,
Jan Maria Michał

ÌOANN" Zlatoust" (sv.) zob. Jan Chryzostom
(św.)
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IOANNES A CAULIBUS POZ. 91074

IOANNES A CAULIBUS (?-ca 1376)
Rozmyślania o życiu Jezusa Chrystusa / Jan de
Caulibus ; spolszczył A. Lubik ; przekł. pol.
przejrz. i słowem wstępnem zaopatrzył Ks. W. –
Katowice : Wydaw. św. Augustyna, [1932] (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – VII, [1], 306 s., 16 tabl. : il. ;
29 cm.

Tyt. oryg.: Meditationes vitae Christi. Na s. tyt. aut.
podany za przekładem niemieckim, na którym oparto
polskie tłumaczenie. Oryginał przez wiele wieków
uznawano za dzieło św. Bonawentury, obecnie wymie-
niany jest wśród jego dzieł nieautentycznych i wątpli-
wych. Autorstwo Jana de Caulibus też podawane jest
w wątpliwość. Aut. wstępu pod krypt., nazw.: Henryk
Weryński.

Oryg. łac. Tł. z niem.
Zob. też: Żywot Pana i Boga naszego Jezusa Chry-

stusa.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91074

IOANNES A CAULIBUS (?-ca 1376)
Rozmyślania o życiu Jezusa Chrystusa / Jan de
Caulibus ; w oprac. A. Lubika ; nowe wyd.
przejrz. i słowem wstępnem zaopatrzył Henryk
Weryński. – Wyd. 2. – Katowice : Wydaw. św. Au-
gustyna, [1936] (Kraków : W. L. Anczyc). – XI, [1],
306 s., 17 tabl. : il. ; 29 cm.

Tyt. oryg.: Meditationes vitae Christi. Na s. tyt. aut.
podany za przekładem niemieckim, na którym oparto
polskie tłumaczenie. Oryginał przez wiele wieków
uznawano za dzieło św. Bonawentury, obecnie wymie-
niany jest wśród jego dzieł nieautentycznych i wątpli-
wych. Autorstwo Jana de Caulibus też podawane jest
w wątpliwość.

Oryg. łac. Tł. z niem.
Zob. też.: Żywot Pana i Boga naszego Jezusa Chy-

stusa.
BN 91075

IOANNES KYRIOTES GEOMETRES (ca 930-ca
990)
Ioannis Kyriotis Geometrae Hymni in SS. Deipa-
ram / recensuit prolegomenis instruxit Ioannes
Sajdak. – Posnaniae : [s.n.], 1931 (Poznań : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – 95, [1] s. ; 25 cm. – (Analecta Byzan-
tina / edita cura Societatis Litterarum Posnanien-
sis ; fasc. 1)

Tekst łac. i gr.
Sumptibus Societatis Litterarum Posnaniensis, auxi-

lio Ministerii Instructionis Publicae
400 egz.
Zł 6
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 91076

IOANNES Visliciensis zob. Jan z Wiślicy

IODKO Lithuanus zob. Jodko Lithuanus

IOGANSON, O. P.
Dlaczego dziecko jest przesądne? / O. Joganson ;
przekł. z ros. – Moskwa : Centralne Wydaw. Lu-
dów ZSRR, 1928 (Moskva : Knižnaja Fabrika Cen-
tral’nogo Izdat. Narodov SSSR). – 18, [1] s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Počemu rebenok stanovitsja suevernym?
3000 egz.
Kop. 10

91077

IOLŠIN, Nikolaj Michajlovič (1860-?)
Boj peredovogo otrjada 4-go Arm. Korpusa 30
ijulja 1905 g. u. d. Talimpau / Ioľsin. – [Su-
valki : s.n., 1907] ([Suvalki] : Tip. Suvalksk. Gub.
Pravl.). – 21 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
91078

IOLŠIN, Nikolaj Michajlovič (1860-?)
Letučij raz"ezd 85-go Pech. Vyborgskogo Polka,
v ijune 1905 g. / Ioľsin. – [Suvalki : s.n., 1905]
([Suvalki] : Tip. Suvalksk. Gub. Pravl.). – [2], 42 s. ;
22 cm.

Alf. ros.
91079

IOLŠIN, Nikolaj Michajlovič (1860-?)
Peredovoj otrjad 2 Sibirskogo Armejskogo Kor-
pusa na Kautulinskom Perevalě v avgustě i sen-
tjabrě 1904 goda / Ioľsin. – [Suvalki : s.n., 1907]
([Suvalki] : Suvalsk. Gubernskaja Tip.). – 18 s. ;
25 cm.

Alf. ros.
100 egz.

91080

IOLŠIN, Nikolaj Michajlovič (1860-?)
Zapiska po predmetu byvšago otčeta ob anglo-
-boèrskoj vojně i anglijskoj armii 1 fevralja 1907
goda / Ioľsin. – Suvalki : [s.n., 1907] (Suvalki : Tip.
Gubernskaja). – 28 s.

Alf. ros.
100 egz.

91081

IOLŠIN, Nikolaj Michajlovič (1860-?)
Zapiska polkovnika Ioľsina k otčetu o boe 30 ijulja
1905 g., pod d. Talimpau : 5 avg. 1907 g., g. Su-
valki. – [Suvalki : s.n., 1907] ([Suvalki] : Tip. Su-
valksk. Gub. Pravl.). – 13 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
91082

IONOV, Nikolaj I.
Zakupy i kontraktacja zboża w 1931 r. / M. Jo-
now. – Moskwa : CWL ZSRR, 1931 (Moskva :
Knižnaja F-ka Centrizdata). – 47 s. ; 21 cm.
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Tyt. oryg.: Kolchoznye chlebozagotovki i kontrakta-
cija kolchoznogo chleba v 1931 g.

Przekł. z ros.
3000 egz.
Kop. 12

91083

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Choses d’Orient et de Roumanie : conférences
données aux Universités de Varsovie, de Wilno,
de Poznan, de Cracovie et de Lwów / par N.
Iorga. – Bucarest : P. Suru ; Paris : Gamber, 1924
([Bucarest] : „Lupta” N. Stroilă). – 92, [3] s. ; 22 cm.

S. 3-6: Un aventurier de la Renaissance entre la Po-
logne et la Moldavie ; s. 12-17: La crise polonaise et les
Roumains ; s. 58-62: Les Italiens en Galicie ; s. 79-85:
Relations économiques entre Lwów et la Moldavie ;
s. 86-92: Rapports intelectuels roumano-polonais.

BN, BUW 91084

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Léon Sapieha et Michel-le-Brave / par N. Iorga. –
[S.l. : s.n., 1921]. – 4 s. ; 25 cm.

[Odb.: Bulletin de la Section Historique de l’Académie
Roumaine. Bucarest 1921].

Opis wg nagł.
BN, BUW 91085

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Note polone / de N. Iorga. – Bucureşti : [s.n.], 1924
([Bucureşti] : „Cultura Neamului Romănesc”). –
58, [3] s. ; 22 cm.

Lei 15
BN 91086

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Note polone / de N. Iorga. – Bucureşti : Cultura
Naţională, 1924. – 18 s., 4 tabl. ; 24 cm. – (Memoriile
Secţiunii Istorice. Seria 3 / Academia Română ; t. 2
mem. 2)

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 91087

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Polonais et Roumains : relations politiques,
économiques et culturales / par N. Iorga. – Buca-
rest : [s.n.], 1921 ([Bucarest] : „Cultura Neamului
Romănesc”). – 95, [4] s., 18 tabl. ; 24 cm.

Lei 10
BJ, BN, BUW, KMT 91088

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Scurtă istorie a slavilor răsăriteni Rusia şi Polo-
nia : simple linii de orientare / de N. Iorga. –

Bucureşti : [s.n.], 1919 ([Bucureşti] : „Cultura Ne-
amului Românesc”). – [4], 178, [1] s. ; 23 cm. –
(Studii şi Cercetari / Academia Română ; 2)

BUW 91089

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Sobieski et les Roumains 1683-1696 : conférence
donnée à la Bibliothèque Polonaise de Paris
(février 1933) / N. Iorga. – Paris : J. Gamber,
1933 (Vălenii-de-Munte (Roumanie) : „Datina
Românească”). – [2], 20 s. ; 23 cm.

BN 91090

IORGA, Nicolae (1871-1940)
Trois conférences : premiers essais de fédération
dans le sud-est européan : le paysan roumain :
la Roumanie vue par les Polonais / N. Iorga. –
Bucarest : [Régie M.O.], 1931 ([Bucarest : Impr.
Nationale]). – 76, [2] s. ; 21 cm.

91091

IOSEPHUS FLAVIUS (ca 37-103)
Dzieje wojny żydowskiej przeciwko Rzymia-
nom / Józef Flawjusz ; z oryg. grec. wyd. J. De-
stinona i Benedykta Niesego na jęz. pol. przetł.,
przedm., uwagami, skorowidzem etc. zaopatrzył
Andrzej Niemojewski ; okł. i plan rys. Jan Bukow-
ski. – Warszawa : Stow. Wzaj. Pomocy Pracowni-
ków Handlowych Wyz. Mojżesz., 1906 (Kraków :
Druk. Narodowa). – XXXIX, [1], 575 s. : il., tabl. ;
24 cm.

Nazw. pierw. aut.: Josef ben Matatia.
K 11
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91092

IOSEPHUS FLAVIUS (ca 37-103)
Di idǐse milh. omet

¯
. T. 1-2 / fun Jojsef ben Matit

¯
johu

ha-Kojhen ; ibergezect Z. Kalmanowič. – Wilne :
Wilner Farl. fun B. Kleckin, 1923 ([Wilno] : „Wy-
daw. Wileńskie” B. Kleckina). – 2 wol. (290, IV s.,
1 k. ; 257, III s.) ; 22 cm.

Tyt. równol.: „Wojny Izraelitów” / J. Flawius ; tł. Z.
Kalmanowicz. Tyt. oryg.: Ioudaikos polemos. Na s. tyt.
nazw. pierw. aut., nazw.: Iosephus Flavius.

Jid.
BJ, BN 91093

IOSEPHUS FLAVIUS (ca 37-103)
Di idǐse milh. omet

¯
: ale 7 bik

¯
er in 2 tejl. T. 1-2 / fun

Jojsef ben Matit
¯
johu ha-Kojhen (Josifus Flawjus) ;

ibergezect cum eršten mol ojf idǐs be-šlejmet
¯

fun
Z. Kalmanowič. – Wilna : B. Kleckin un F. Margo-
lin, [5]674 1914 (Wilna : „Promjen”). – 2 wol. (289,
[1], IV ; 257, [1], III s.) ; 25 cm.
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Tł. tyt.: Wojna żydowska : wszystkie 7 ksiąg w 2 czę-
ściach. Tyt. oryg.: Ioudaikos polemos. Na s. tyt. nazw.
pierw. i późn. aut., nazw.: Iosephus Flavius.

Jid.
BN 91094

IOSEPHUS FLAVIUS (ca 37-103)
Przeciw Apionowi : żywot / Józef Flavius ; tł.,
wstępem poprzedził i uwagami opatrzył Sta-
nisław Lenkowski. – Lwów : „Filomata”, 1937
(Lwów : [Druk. Naukowa]). – [4], 277 s ; 20 cm.

Nazw. pierw. aut.: Josef ben Matatia.
BJ, BN, BUW 91095

IOSEPHUS FLAVIUS (ca 37-103)
Qad

¯
mût

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂m ; Neḡed

¯
⊃Apyôn / [...]

Yôsēp̄ ben-Matit
¯
yāhû (Yôsêp̄ûs P̄elawyûs) ;

tirgēm Y. N. Śimh. ôn̂ı. – Berl̂ın-Šarlôt.enbûrg : ⊃A.
Y. Šet.̂ıbel = Berlin-Charlottenburg : A. J. Sty-
bel, [5]678 1928 (Warszawa : „Hacefira”). – 92 s. ;
24 cm. – (Kit

¯
eb
¯

ê Yôsēp̄ ben-Matit
¯
yāhû (Yôsêp̄ûs

P̄elawyûs) ; kerek
¯

3)
Tyt. równol.: Starożytności żydowskie. Tyt. oryg.: Io-

udaike arhaiologia. Na s. tyt. nazw. pierw. i późn. aut.,
nazw.: Iosephus Flavius. Tł. pod pseud., nazw.: Jakub
Naftali Hertz Simchowicz.

Alf. hebr.
BN 91096

IOSEPHUS FLAVIUS (ca 37-103)
Tôldôt

¯
milh. emet

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂m ⊂im hā-Rôma⊃ı̂m :

be-šib
¯
e⊂ā(h) sep̄ār̂ım. [1-2 / ...] Yôsēp̄ ben-

-Matit
¯
yāhû (Yôsêp̄ûs P̄elawyûs) ; metûrgāmı̂m

min ha-maqôr ha-yewān̂ı ⊂al-yed
¯

ê Y. N. Śimh. ôn̂ı. –
Waršā(h) : ⊃A. Y. Šet.̂ıbel = Warszawa : Wydaw.-
-Sztybel, [5]673 1923 (Waršā(h) : „Ha-S.

ep̄̂ırā(h)” =
Warszawa : „Hacefira”). – 2 wol. (40, 272 s. ; s. [3],
276-580, [3], [1] k. mapa) ; 24 cm. – (Kit

¯
eb
¯

ê Yôsēp̄
ben-Matit

¯
yāhû (Yôsêp̄ûs P̄elawyûs))

Tyt. równol.: Dzieje wojny żydowskiej przeciwko
Rzymianom. Tyt. oryg.: Ioudaikos polemos. Na s. tyt.
nazw. pierw. i późn. aut., nazw.: Iosephus Flavius. Tł.
pod pseud., nazw.: Jakub Naftali Hertz Simchowicz.

Alf. hebr.
BJ, BN 91097

IOTEYKO, I. zob. Joteyko, Józefa

IOTEYKO, J. zob. Joteyko, Józefa

IOTEYKO, Josefa zob. Joteyko, Józefa

IOUDDELOWITZ zob. Tancum-Jouddelowitz,
Leo

IPE (pseud.) zob. Przyborowski, Józef (nazw.)

IPOHORSKI LENKIEWICZ, Wiesław
Jan Hoppe człowiek czynu, bojownik o prawdę
i sprawiedliwość / [zebr. i oprac. Wiesław Ipo-
horski Lenkiewicz]. – [Warszawa] : Towarzystwo
Przyjaciół Woli, [1938] (Warszawa : E. Pióro-
wicz). – 15, [1] s. ; 20 cm. – (Biblioteka Towarzy-
stwa Przyjaciół Woli)

Nazw. aut. na s. nlb. 1.
BN, BUW 91098

IPOHORSKI-LENKIEWICZ, Witold
Dokąd idziemy? : materjały dla II Ogólnopol-
skiego Kongresu Legjonu Młodych / oprac. Wi-
told Ipohorski-Lenkiewicz. – Warszawa : [s.n.],
1931. – 26 s. ; 34 cm.

Powiel. Opis wg okł.
BN 91099

IPOTEČNYE ustavy 1818 i 1825 gg. zob. Lebedin-
cev, Nikolaj Andreevič: Toż

IPPEL, Albert (1885-?)
Führer durch die Minsker Landesausstellung :
Altertümer, Kunstgewerbe : Ausstellung der 10.
Armee / bearb. von Ippel. – Minsk : Dr. und Verl.
Zeitung der 10. Armee, [1918]. – 38 s. ; 23 cm.

M.in. dotyczy Polski.
BN 91100

IPPEL, Albert (1885-?)
Wilna-Minsk : Altertümer und Kunstgewerbe :
Führer durch die Ausstellung der Zeitung der 10.
Armee / bearb. von Ippel. – Wilna : Dr. und Verl.
Zeitung der 10. Armee, 1918. – 40, [3] s. ; 22 cm.

BN, BUW 91101

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsche Grammatik für die Polnischen Mittel-
schulen : mit besonderer Berücksichtigung von
Polonismen / Juljusz Ippoldt. – Lwów : K. S. Ja-
kubowski, 1929 (Lwów : K. S. Jakubowski). – [4],
181 s. : tab. ; 23 cm.

BJ, BN, BUW 91102

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 1, Fünfte Klasse / Ju-
lius Ippoldt und Adolf Stylo. – 3 Aufl. / bearb.
von Julius Ippoldt. – Lemberg : K. S. Jakubowski,
1912 (Lemberg : Jakubowski). – VI, 331 s., 3 tabl. ;
24 cm.

K 3.80
BUP 91103
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POZ. 91114 IPPOLDT, JULIUSZ

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 1, 5 Klasse / Julius
Ippoldt u. Adolf Stylo. – Lemberg : K. S. Jaku-
bowski, 1905 (Lemberg : Druk. Ludowa). – VII,
436 s.

K 3.50, K 4 (opr.)
91104

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 2, Sechste Klasse /
Julius Ippoldt und Adolf Stylo. – Lemberg : K. S.
Jakubowski, 1906 (Lwów : Druk. Ludowa). – VIII,
462 s. ; 23 cm.

K 3.50, K 4 (opr.)
BJ 91105

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 2, Sechste Klasse /
Julius Ippoldt und Adolf Stylo. – 3 Aufl. / bearb.
von Julius Ippoldt. – Lemberg : K. S. Jakubowski,
1918 (Lwów : Jakubowski). – VIII, 258 s., 6 tabl. ;
23 cm.

K 10.80
BN, BŚ 91106

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 3, Siebente Klasse /
Julius Ippoldt und Adolf Stylo. – Lemberg : K. S.
Jakubowski, 1907 (Lwów : Druk. Ludowa). – VIII,
419 s., 10 tabl. ; 24 cm.

K 4.60
BN 91107

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 3, Siebente Klasse /
Julius Ippoldt und Adolf Stylo. – 2 Aufl. / bearb.
von Julius Ippoldt. – Lemberg : K. S. Jakubow-
ski, 1911 (Lemberg : Jakubowski). – V, [3], 333 s.,
11 tabl. ; 23 cm.

K 4
BN 91108

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschulen. T. 4, Achte Klasse / Ju-
lius Ippoldt. – Lemberg : K. S. Jakubowski, 1909
(Lemberg : „Druk. Ludowa”). – VII, [1], 359 s.,
3 tabl. ; 24 cm.

K 4
BJ, BN 91109

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
galizischen Mittelschuleu[!]. T. 2, Sechste Klasse /
Julius Ippoldt und Adolf Stylo. – 2 Aufl. / bearb.
von Julius Ippoldt. – Lemberg : K. S. Jakubowski,
1910 (Lemberg : „Druk. Ludowa”). – V, [3], 299 s.,
6 tabl. ; 23 cm.

K 3.60
BN 91110

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen der
polnischen Mittelschulen. T. 1 / Julius Ippoldt und
Adolf Stylo. – 4 Aufl. / bearb. von Julius Ippoldt. –
Lemberg : K. S. Jakubowski, 1919 (Lwów : Jaku-
bowski). – IX, [1], 280 s., 3 tabl. ; 23 cm.

K 19
BN, BŚ 91111

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Dydaktyka języka niemieckiego / Juljusz Ip-
poldt. – Warszawa : skł. gł. Książnica-Atlas, 1925
(Warszawa : „J. Cotty”). – [6], II, 246 s. ; 23 cm. –
(Komisja Pedagogiczna Ministerstwa Wyznań
Religijnych i Oświecenia Publicznego. Oddział
Metodyki Nauk Humanistycznych ; nr 7)

Tyt. równol.: Didaktik und Methodik des Deutschun-
terrichtes an polnischen höheren Schulen / Julius Ip-
pold.

Streszcz. niem.
2200 egz.
Zł 8
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91112

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Jak młodzież naszą zachęcić do czytania? / Juljusz
Ippoldt. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas,
1932 (Lwów : Książnica-Atlas). – 32 s. ; 20 cm. –
(Współpraca Domu i Szkoły w Dziele Wycho-
wania Młodzieży : bibljoteczka wydawana stara-
niem Stow. Dyrektorów Polskich Szkół Średnich
Państwowych / pod red. E. Łozińskiego ; nr 7)

Gr 80
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91113

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Jak nasze dzieci mają się uczyć w domu? : wska-
zówki dla rodziców / ułożone przez Juljusza Ip-
poldta przy współudz. Rady Pedagogicznej Gim-
nazjum Żeńskiego im. Król. Jadwigi w Krakowie ;
przejrz. przez Kuratorjum Krak. Okręgu Szkol-
nego. – [Kraków] : Koło Rodzicielskie, [1930] (Kra-
ków : Druk. Powszechna). – 13 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BJ, BN 91114
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IPPOLDT, JULIUSZ POZ. 91115

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Jak nasze dzieci mają się uczyć w domu? : wska-
zówki dla rodziców / ułożone przez Juljusza Ip-
poldta przy współudz. Rady Pedagogicznej Gim-
nazjum Żeńsk. im. Król. Jadwigi w Krakowie ;
przejrz. przez Kuratorjum Krak. Okręgu Szkol-
nego. – Wyd. 2. – [Kraków] : Koło Rodzicielskie,
[non post 1936] (Kraków : Druk. Polska). – 14 s. ;
23 cm.

Opis wg okł.
BN 91115

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Niemiecka korespondencja handlowa dla Pola-
ków. Cz. 3, Słownik polsko-niemiecki frazeologji
handlowej / oprac. Juljusz Ippoldt i Albin Żabiń-
ski. – Kraków : nakł. własny, 1923 (Kraków : Druk.
Ludowa). – 104 s. ; 23 cm. – (Wydawnictwa Aka-
demji Handlowej w Krakowie ; 26)

BJ, BN 91116

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Niemiecka korespondencja handlowa dla Pola-
ków. Cz. 3, Słownik polsko-niemiecki frazeologji
handlowej / oprac. Juljusz Ippoldt i Albin Żabiń-
ski. – Wyd. 3. – Kraków : nakł. własny, 1931 (Kra-
ków : Druk. Ludowa pod zarz. I. Winiarskiego). –
108 s. ; 24 cm. – (Wydawnictwa Wyższego Stu-
djum Handlowego w Krakowie ; nr 1)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91117

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Niemiecka korespondencja handlowa dla Pola-
ków : ze wstępem gramatyczno-stylistycznym,
uwzględniającym najpowszechniejsze usterki ję-
zykowe i ze słownikiem frazeologicznym han-
dlowym. [Cz. 1-2] / oprac. Juljusz Ippoldt i Albin
Żabiński. – Kraków : nakł. własny, 1923 (Kraków :
Druk. Ludowa). – 270 s. : tab. ; 23 cm. – (Wydaw-
nictwa Akademji Handlowej w Krakowie ; 26)

Tekst pol. i niem.
BJ, BN, BUP 91118

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Niemiecka korespondencja handlowa dla Pola-
ków : ze wstępem gramatyczno-stylistycznym,
uwzględniającym najpowszechniejsze usterki ję-
zykowe i ze słownikiem frazeologicznym han-
dlowym. Cz. 1-2 / oprac. Juljusz Ippoldt i Albin
Żabiński. – Wyd. 3. – Kraków : nakł. własny, 1931
(Kraków : Druk. Ludowa pod zarz. I. Winiar-
skiego). – 272 s. : tab. ; 24 cm. – (Wydawnictwa

Wyższego Studjum Handlowego w Krakowie ;
nr 1)

Tekst pol. i niem.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91119

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
O poziom kulturalny młodzieży współczesnej :
(przyczyny upadku kultury i zagadnienie od-
powiedzialności) / Juliusz Ippoldt. – [S.l. : s.n.,
1939]. – 13 s. ; 23 cm.

Odb.: Chowanna. [Katowice] 1939 z. 5/6.
Opis wg nagł.
BJ 91120

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Postępowanie metodyczne przy nauce języka
niemieckiego w klasach niższych z uwzględ-
nieniem nauki gramatyki / napisał Juliusz Ip-
poldt. – Lwów : [s.n.], 1901 (Lwów : I. Związkowa
Druk.). – [2], 43 s. ; 23 cm.

Odb.: Muzeum. [R. 15: 1899, R. 17: 1900].
BŚ 91121

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Racjonalizacja pracy w szkole i domu / Juljusz
Ippoldt. – [S.l. : s.n., 1930] ([Kraków : „Orbis”]). –
15 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Spraw. Szkoły Ekon.-Handl. w Krako-
wie za rok szk. 1930 [i.e. Sprawozdanie Państwowej
Dyrekcji Szkoły Ekonomiczno-Handlowej w Krakowie
za rok szkolny 1930. Kraków].

Opis wg nagł.
200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91122

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Trzaska, Evert, Michalski Handwörterbuch der
deutschen und polnischen Sprache. T. 1, Deutsch-
-polnisch / bearb. von Juljusz Ippoldt = Trza-
ski, Everta i Michalskiego słownik niemiecko-
-polski i polsko-niemiecki. Cz. 1, Niemiecko-pol-
ska / oprac. Juljusz Ippoldt. – Warszawa : Trzaska,
Evert & Michalski, [1937] (Kraków : Druk. Naro-
dowa). – XXV, [1], 1399 s. : tab. ; 21 cm.

Tyt. na s. przedtyt.: Handwörterbuch deutsch-po-
lnisch u. polnisch-deutsch = Słownik niemiecko-polski
i polsko-niemiecki. Ukazywało się poszytami w latach
1936-1937.

BJ, BN, BUP 91123

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Trzaska, Evert, Michalski Handwörterbuch der
deutschen und polnischen Sprache. T. 2, Polnisch-
-deutsch / bearb. von Juliusz Ippoldt = Trza-
ski, Everta i Michalskiego słownik niemiecko-pol-
ski i polsko-niemiecki. Cz. 2, Polsko-niemiecka /
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oprac. Juliusz Ippoldt. – Warschau : Trzaska,
Evert & Michalski, [1939] (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – [6], 1807 s. ; 21 cm.

Tyt. na s. przedtyt.: Handwörterbuch deutsch-po-
lnisch u. polnisch-deutsch = Słownik niemiecko-polski
i polsko-niemiecki. Ukazywało się poszytami w latach
1938-1939.

BN, BUW 91124

IPPOLDT, Juliusz (1867-1960)
Zagadnienie egzaminowania / Juljusz Ippoldt. –
[S.l. : s.n., 1928] (Kraków : „Orbis”). – 12 s. ; 23 cm.

Osobne odb.: Sprawozdanie Szkoły Ekonomiczno-
-Handlowej w Krakowie za rok szkolny 1928 [i.e. Spra-
wozdanie Państwowej Dyrekcji Szkoły Ekonomiczno-
-Handlowej w Krakowie za rok szkolny 1928. Kraków].

Opis wg nagł.
50 egz.
BJ, BN, BUW 91125

IPPOLITOV-IVANOV, Michail Michajlovič
(1859-1935)
Cortege du Sardar : marsz / M. Ippolitow-Iwa-
now ; opr. A. Viche. – Warszawa : L. Idzikowski,
[1933] ([Warszawa] : Lit[ogr.] C. Witanowski). –
[3] s. ; 21 cm. – (35 Groszowa Bibljoteka Mando-
linisty i Skrzypka : system nutowy i cyfrowy ;
nr 6)

Tyt. równol. w wykazie serii na s. nlb. 1: Pochód Sar-
dara : marsz. Opis wg nagł.

Znak wydaw.: L. 7276 I. : gr 35
BN 91126

IPPOLITOV-IVANOV, Michail Michajlovič
(1859-1935)
Cortège du Serdare : tiré de la suite Esquisses
caucasiennes : op. 10 nr. 4 / de M. Ippolitow-Iwa-
now ; arr. pour piano par M. Nikolaiewsky. – Var-
sovie ; Kieff : L. Idzikowski, cop. 1925 (Kraków :
„Akord”). – 9 s. ; 34 cm. – (Édition P. Jurgenson)

Znak wydaw: L. 7082/36376 I. : zł 1.80
BN 91127

IPPOLITOV-IVANOV, Michail Michajlovič
(1859-1935)
Esquisses caucasiennes : suite pour orchestre :
arrangé pour piano à 2 mains : op. 10 / M. Ippo-
litow-Iwanow. – Varsovie ; Kieff : L. Idzikowski,
[post 1921] ([Warszawa] : Lit[ogr.] C. Witanow-
ski). – 21 s. ; 33 cm.

Zawiera: N. 1, Dans le défilé ; N. 2, Dans l’aoule ;
N. 3, Dans la mosquée ; N. 4, Cortège du Sardar.

Znak wydaw: L. 7141/1 I., L. 7141/2 I., L. 7141/3 I.,
L. 7141/4 I.

BN 91128

IPPOLITOV-IVANOV, Michail Michajlovič
(1859-1935)
Esquisses caucasiennes : suite pour orchestre :
arrangé pour piano à 2 mains : op. 10. No 2, Dans
l’aoule / M. Ippolitow-Iwanow. – Varsovie ; Kieff :
L. Idzikowski, [post 1921] ([Warszawa] : Lit[ogr.]
C. Witanowski). – 5, [1] s. ; 33 cm.

Znak wydaw.: L. 7141/2 I.
BN 91129

IR.–HOR.
Babcia mówi / napisała wierszem Ir.-Hor. – War-
szawa : E. Wende, 1918. – 16 s. : il. ; 24 cm.

91130

IR. KA.
W niewoli u korsarzy / Ir. Ka. – Warszawa :
„Romi”, [1924] (Warszawa : R. Olesiński, W. Mer-
kel). – 32 s. – (Sensacyjne Przygody ; nr 10)

Gr 25
91131

Ira el Mara : list wiodący do przepaści. – War-
szawa : „Lektura”, [1935] (Warszawa : Druk. Wzo-
rowa). – 32 s. ; 21 cm. – (Przygody w Legji Cu-
dzoziemskiej ; nr 13)

Opis wg okł.
5000 egz.
Gr 25
BN 91132

IRANEK-OSMECKI, Kazimierz (1897-1984)
Działalność służby intendentury w armii w polu :
ćwiczenie korespondencyjne nr 8 dla oficerów
służby intendentury, oparte na przykładzie dzia-
łań zaczepnych armii : założenie / oprac. Ira-
nek-Osmecki Kazimierz, Samek Gracjan. – [War-
szawa : s.n., 1937] ([Warszawa] : Główna Druk.
Wojskowa). – [2], 16 s., 3 oleaty ; 24 cm.

Tyt. na s. przedtyt.: Ćwiczenia korespondencyjne
z zakresu działalności służby intendentury w związku
operacyjnym (W. J.).

Załącznik 2 do: Przegląd Intendencki. Nr 4 (14).
1200 egz.
BJ, BN, BUW 91133

IRANEK-OSMECKI, Kazimierz (1897-1984)
Wyprawa na Poryck i Torczyn / oprac. Kazimierz
Iranek-Osmecki. – Warszawa : Wojskowe Biuro
Historyczne, 1930 [i.e. 1929] (Warszawa : „Polska
Zjednoczona”). – [8], 83, [1] s., 3 mapy, 2 oleaty,
8 tabl. : tab., wykr. ; 25 cm. – (Studja Taktyczne
z Historji Wojen Polskich 1918-21 ; t. 9)
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Przedmowa / Edward Śmigły-Rydz.
3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 91134

Iránýıtsa tengerentúli áruküldeményeit Danzig-
-Gdynia kiköt "okön át! – Danzig : [s.n.], 1939. – ? s.

Wyd. w jęz.: ang. zob. Use the ports of Gdynia and
Danzig; czes. zob. Prepravujte pres pŕıstavy Gdansk-
-Gdynia; niem. zob. Verladen Sie über die Häfen
Danzig-Gdynia; pol. zob. Kierujcie ładunki na porty
Gdańsk-Gdynia.

91135

Irašomoji knygelė. – Vilnius : [s.n., 1911] (Vil-
nius : J. Zavadzkis). – 14 s.

91136

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Dvanadcjat’ : drama na 5 d̀ıj / Miroslav Ìrčan. –
3 vipr. vid. – Kïıv : „Zach̀ıdnja Ukräına”, 1930. –
68 s. ; 15 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
M.in. o ruchu rewolucyjnym w Galicji Zachodniej.
Alf. ukr.
5000 egz.
Kop. 35

91137

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Karpats’ka ǹıč : opov̀ıdannja / M. Ìrčan. –
Vı̀nǹıpeg, Man. : nakl. Rob̀ıtničo-Farmers’kogo
Vidavničogo T-va, 1924. – 178 s. ; 21 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
M.in. o chłopach ukraińskich w Galicji.
Alf. ukr.

91138

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Karpats’ka ǹıč : pov̀ıst’ / Miroslav Ìrčan. – 3 vipr.
vid. – Kïıv ; Chark̀ıv : „Zach̀ıdnja Ukräına”, 1930. –
174, [2] s. ; 18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
M.in. o chłopach ukraińskich w Galicji.
Alf. ukr.
5000 egz.
Kop. 60

91139

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
P̀ıdzemna Galičina : drama na 5 d̀ıj / Miroslav
Ìrčan ; dla s̀ıl’s’kogo i klubnogo teatru skorotiv J.
Smolič. – 2-e vid. – Kïıv : „Zach̀ıdnja Ukräına”,
1928 (Kïıv : „Knigosp̀ılka”). – 68 s.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
Alf. ukr.
5000 egz.
Krb. 55

91140

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
P̀ıdzemna Galičina : drama na 5 d̀ıj / Miroslav
Ìrčan. – 3 vip[r.] vid. – Chark̀ıv ; Kïıv : Derž. Vid-
-vo Ukräıni, 1930. – 88 s. ; 18 cm. – ([Teatral’na
B̀ıbl̀ıoteka])

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
Alf. ukr.
4000 egz.
Kop. 50

91141

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Podpol’naja Galicija : drama v 5 d. / Miroslav
Irčan ; avtoriz. per. s ukr. S. A. Svobodinoj ; [Vse-
roskomdram]. – Moskva : „Federacija”, 1931 (Mo-
skva : „Iskra Revoljucii”). – 87 s. ; 18 cm.

Podtyt. : smert’ provokatora. Aut. pod pseud., nazw.:
Andr̀ıj Babjuk.

Alf. ros.
3000 egz.
Rb. 1

91142

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Spiskowcy / M. Irczan. – Charków ; Kijów : Ukra-
ińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodowych,
1932 (Kijów : „Międzynar.” Druk.). – 36 s. ; 18 cm.

Opowiadania.
Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
Tł. z ukr.
3000 egz.
Kop. 20

91143

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Traged̀ıja Peršogo Travnja : spogadi z groma-
djans’köı v̀ıjni na Ukräıǹı / M. Ìrčan. – Vid. 2. –
Chark̀ıv : DVU, 1928. – 276 s.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
M.in. dotyczy Polski.
Alf. ukr.
5000 egz.
Rb. 1.35

91144

ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
Traged̀ıja Peršogo Travnja : spomini z groma-
djans’köı v̀ıjni na Ukräıǹı = The tragedy of May
the First : reminiscences from Civil War in Ukra-
ine / M. Ìrčan. – N’ju Jork : Molot, 1923-[19-?]. –
? s. : il. ; 20 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
M.in. dotyczy Polski.
Alf. ukr.

91145
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ÌRČAN, Miroslav (1896-1937)
V bur’janach : spogad / Miroslav Ìrčan. – 2 peregl.
vid. – [S.l.] : „Zach̀ıdnja Ukräına”, 1931. – 178 s. ;
18 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Andr̀ıj Babjuk.
M.in. o walkach Armii Czerwonej z Polakami w Ga-

licji.
Alf. ukr.
5000 egz.
Krb. 1.10

91146

ÌRČENKO, Nikifor
Zustr̀ıč pastuch̀ıv z Kozakami v doroz̀ı do Vifle-
emu : vertep / Nikifor Ìrčenko. – Peremǐsl’ : „Krini-
cja”, 1938 [i.e. 1937] (Peremǐsl’ : A. Bljuj). – 14 s. : il. ;
15 cm. – (Vidavnictvo „Krinicja” pri „Ukräıns’k̀ım
Beskid̀ı” v Peremǐsl̀ı)

Alf. ukr.
2000 egz.
BN 91147

IRE ad Sol (pseud.) zob. Kalkowska, Eleonora
(nazw.)

IRE-ADSol (pseud.) zob. Kalkowska, Eleonora
(nazw.)

IRELAND, John (1838-1918)
Kościół i czasy obecne / Ireland. – Warszawa :
„Dziennik Powszechny”, 1907 ([Warszawa] : No-
skowski). – 96 s. ; 19 cm. – ([Wydawnictwo Dzien-
nika Powszechnego])

Wstęp / Felix Klein.
Tyt. oryg.: The church and modern society.
Kop. 50
BJ, BN 91148

IRENA (wyd. anon.) zob. Skórzewska, Maria Ger-
truda

Irena Dubiska violinist. – [S.l. : s.n., post 1925]
(Poznań : „Poradnik Gospodarski”). – [12] s. ;
26 cm.

Recenzje z występów.
BN 91149

Irena, królowa żmij. – Warszawa : Księg. „No-
wość”, 1922 (Warszawa : W. Piekarniak). – 31,
[1] s. – (Świat Przygód ; z. 26)

Mk 100
91150

IRENA T. Z ŁUCKA
Malowanki-wyśpiewanki złotem piórkiem Woły-
nianki / Irena T. z Łucka. – [S.l. : s.n., 1926] (Brześć :
„Brygada”). – 23 s. ; 15 cm.

Aut. pod pseud.
1000 egz.
BUW 91151

IRENEUSZ Z LYONU (św. ; ca 140-ca 202)
List św. Ireneusza do Florinusa (fragment) i List
św. Polikarpa do Filipensów / tekst grec. wraz
z przekł. pol. z oryg. dokonanym przez Bolesława
Wilanowskiego. – Warszawa : skł. gł. Księg. „Kro-
nika Rodzinna”, 1920 ([Warszawa] : Druk. Spo-
łeczna Stow. Rob. Chrześcijańskich). – 17, [1] s. ;
25 cm. – (Teksty Dogmatyczno-Historyczne / wy-
dawane pod kierunkiem Bolesława Wilanow-
skiego ; z. 1)

Tekst pol., gr. i łac.
BN, BUP, BUW 91152

IREŃSKI, Hipolit
Bagno bolszewickie : przeżycia i obrazy z Rosji
sowieckiej / Hipolit Ireński. – Warszawa : nakł.
autora, 1919 ([Warszawa] : J. Świętoński). – [8],
100, [1] s. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW 91153

IRGO
Pierwsza nagroda : jednoaktówka / Irgo ; [Wy-
dawnictwo Zjednoczenia Młodzieży Polskiej]. –
Poznań : „Ostoja”, 1933 ([Poznań : „Ostoja”]). –
19 s. ; 20 cm. – (Teatr dla Młodzieży Żeńskiej ;
nr 39)

4000 egz.
Gr 50
BN, BUP, BUW, KMT 91154

IRGO
Przyjaciółka : sztuka w 3 aktach / Irgo ; [Wydaw-
nictwo Katolickiego Związku Młodzieży Żeń-
skiej]. – Poznań : „Ostoja”, 1935 ([Poznań :
„Ostoja”]). – 35, [1] s. ; 20 cm. – (Teatr dla Mło-
dzieży Żeńskiej ; nr 43)

2000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91155

IRIBARNE, Francisco
Chopin : su vida y sus obras / por F. Iribarne ;
cub. de Flament. – Paris ; Buenos Aires : Casa Ed.
Hispano-Americana, [1929]. – [4], [7]-188, [4] s.,
31 tabl. : il. ; 19 cm. – (Los Grandes Músicos /
colección publicada bajo la direction Camilo Sa-
int-Saens)

Bibliogr.
91156

IRINNEJ (episkop") zob. Ćiríc, Irinej (opis
główny ukaże się w tomie uzupełnień Bibliogra-
fii)
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IRIS
Sfinks i krzyż : dwa światy / Iris. – Katowice : Red.
„Odrodzenia”, 1924 (Katowice : Druk. „Gazety
Robotniczej”). – 107 s. ; 23 cm. – (Książnica Wiedzy
Duchowej ; nr 20)

Tyt. okł.: Krzyż i sfinks.
BN, BŚ, KMT 91157

IRJAL
Cienie / Irjal. – Ed. 2. – Kraków : G. Gebethner,
1903 (Kraków : Druk. Uniwers. Jagiell.). – 74 s.

Poezje.
91158

IRJAL
Cienie / Irjal. – [Kraków] : Gebethner, 1903
[i.e. 1902] (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lonsk.[!] pod zarz. J. Filipowskiego). – 74 s. ; 19 cm.

Poezje.
K 2
BJ, BN 91159

IRLÄNDER, M.
Kochanki króla Augusta / M. Irländer. – Lwów
[etc.] : „Kultura i Sztuka”, [1920] (Lwów : „Gra-
fia”). – 83 s. ; 19 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91160

IRLICHT, Aron Artur (1896- )
Przyczynek do ostrego zapalenia płuc włókni-
kowego / Artur Irlicht ; [z Oddziału Chorób We-
wnętrznych w Szpitalu Wolskim w Warszawie]. –
Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : R. Olesiński,
W. Merkel). – 11 s. : wykr. ; 24 cm.

Odczyt wygłoszony na VII-ym Zjeździe Towarzy-
stwa Internistów Polskich w Poznaniu 27 września
1927 r.

Odb.: Gruźlica. R. 3 nr 1.
Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BUW 91161

IRLICHT, Aron Artur (1896- )
Z kazuistyki akromegalji / A. Irlicht i J. Stein ;
[z Oddziału Chorób Wewnętrznych Szpitala św.
Ducha w Warszawie ; z Prosektorjum Szpitala św.
Ducha w Warszawie]. – Warszawa : [s.n.], 1934
(Warszawa : „J. Cotty”). – 31 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Lekarz Wojskowy. T. 23 nr 1-2.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
100 egz.
BN 91162

Irma : opowieść / z niem. przetł. J. Mard. – New
Britain : L. Bójnowski, 1911. – I, 282, IV s.

91163

Iron King, cudowny koń. – [Warszawa : s.n.,
1930], (Warszawa : „Siła”). – 32 s. ; 21 cm. – (Fa-
scynujące Przygody Sportowe Klubu Ekscentry-
ków ; z. 4)

Opis wg okł.
3000 egz.
Gr 40
BN 91164

Die Irrlehre Russels oder der sogenannten Bi-
belforscher beleuchtet durch Gottes Wort. – [S.l. :
s.n., ca 1929] (Łódź : „Kompas”). – 19, [1] s. ; 15 cm.

Opis wg okł.
BJ 91165

IRVINE, Charles
Praktyczny podręcznik języka angielskiego z klu-
czem / ułożył Charles Irvine. – Lwów : nakł. wła-
sny, 1929 (Lwów : Książnica-Atlas). – IV, 185 s. ;
21 cm. – (Wydawnictwa Wyższej Szkoły Handlu
Zagranicznego we Lwowie)

BJ, BN, BUP 91166

IRWIN, David (1911-1970)
Samotnie przez pustynie lodowe / Dawid Irwin,
Jack O’Brien ; [przeł. Feliks Rutkowski]. – War-
szawa : Trzaska, Evert i Michalski, [1938] (Kra-
ków : Druk. Narodowa). – [8], 196 s., 1 mapa,
8 tabl. ; 22 cm. – (Biblioteka Podróżnicza ; 16)

Tyt. oryg.: Alone across the top of the world.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 91167

IRY (pseud.) zob. Stablewska, Irena (nazw.)

Irydjon Z. Krasińskiego w oświetleniu naj-
celniejszych krytyków / pod red. M. Wodziń-
skiego. – Warszawa : „Pomoc Szkolna” H. Wajner,
[ca 1923]. – [2], 57, [1] s. ; 19 cm. – (Koryfeusze
Słowa Polskiego)

BN, BUP 91168

Irydjon Z. Krasińskiego w oświetleniu naj-
celniejszych krytyków / pod. red. M. Wodziń-
skiego. – Warszawa : „Pomoc Szkolna” H. Wajner,
1923. – S. [1], 30-73 ; 19 cm. – (Koryfeusze Słowa
Polskiego)

[Odb.: Zygmunt Krasiński w oświetleniu najcelniej-
szych krytyków. Wyd. 2. - Warszawa, 1923].

Opis wg okł.
BN 91169

Irydjon Z. Krasińskiego w oświetleniu najcel-
niejszych krytyków : z dodaniem streszczenia
utworu / pod red. M. Wodzińskiego. – Warszawa :
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„Pomoc Szkolna” H. Wajner, [post 1930]. – 56,
[2] s. ; 19 cm. – (Koryfeusze Słowa Polskiego)

Opis wg okł.
BN 91170

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla od-
działu 3 i 4 1-5 klasowych publicznych szkół po-
wszechnych : według obowiązujących na pod-
stawie rozp. Ministerstwa W. R. i O. P. z dnia 21
sierpnia 1930 r. zmian w programach (Dz. Urz.
Min. W. R. i O. P. nr. 8) / Irzyk Stanisław. – Lwów ;
Warszawa : Książnica-Atlas, 1932 (Lwów : Książ-
nica-Atlas). – 83 s. : tab. ; 23 cm.

3000 egz.
Zł 5.40
BN, BUW 91171

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
1 klasy szkół powszechnych / Stanisław Irzyk. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, [1933]
(Lwów : Książnica-Atlas). – 40 s. : tab. ; 15 cm.

3000 egz.
BN, BUW 91172

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
1 klasy szkół powszechnych / Stanisław Irzyk. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, [1936]
(Lwów : Książnica-Atlas). – 40 s. : tab. ; 15 cm.

BN, BUW 91173

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
2 klasy szkół powszechnych / Stanisław Irzyk. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, [1934]
(Lwów : Książnica-Atlas). – 40 s. : tab. ; 15 cm.

3000 egz.
BN, BUW 91174

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
2 klasy szkół powszechnych / Stanisław Irzyk. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, [1935]
(Lwów : Książnica-Atlas). – 40 s. : tab. ; 15 cm.

BN, BUW 91175

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
3 klasy miejskich i wiejskich publicznych szkół

powszechnych / Stanisław Irzyk. – Lwów ; War-
szawa : Książnica-Atlas, 1935 (Lwów : Książnica-
-Atlas). – 95, [1] s. : tab. ; 17 cm.

3500 egz.
BN, BUP 91176

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
5 klasy szkół powszechnych / Stanisław Irzyk. –
Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, [1933]
(Lwów : Książnica-Atlas). – 80 s. : tab. ; 15 cm.

Zł 2.80
BN, BUP, BUW 91177

IRZYK, Stanisław
Dzienny rozkład materjału naukowego dla
6 klasy publicznych szkół powszechnych wraz
ze zbiorem tematów do zadań i ćwiczeń pisem-
nych / Stanisław Irzyk. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1935 (Lwów : Książnica-Atlas). –
112 s. : tab. ; 17 cm.

2500 egz.
BN, BUW 91178

IRZYK, Stanisław
Poznaj Polskę / Stanisław Irzyk. – Bochnia : nakł.
autora, 1930 (Bochnia : W. Hillenbrand). – 109,
[2] s. : mapy, tab., wykr. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP 91179

IRZYK, Stanisław
Szczegółowy rozkład materjału naukowego dla
publicznych szkół powszechnych 3, 4 i 5 kla-
sowych : według obowiązujących na podstawie
rozp. Ministerstwa W. R. i O. P. z dnia 21 sierpnia
1930 r. zmian w programach (Dz. Urz. Min. W. R.
i O. P. nr. 8) / Irzyk Stanisław. – Lwów ; Warszawa :
Książnica-Atlas, 1931 (Lwów : Książnica-Atlas). –
83, [1] s. : tab. ; 24 cm.

3000 egz.
Zł 4.80
BN, BUP, BUW 91180

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Benjaminek : rzecz o Boyu-Żeleńskim / Karol
Irzykowski. – Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1933
[i.e. 1932] (Warszawa : W. Łazarski). – 189, [3] s. ;
21 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91181
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IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Czyn i słowo : glossy[!] sceptyka / Karol Irzy-
kowski. – Lwów : B. Połoniecki, 1913 (Lwów :
„Prasa”). – [8], 404 s. ; 20 cm.

K 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91182

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Dobrodziej złodziei : komedya w pięciu aktach /
Karol Irzykowski i Henryk Mohort. – Stanisła-
wów : A. Staudacher (M. Haskler), 1907 (Kraków :
Druk. Literacka pod zarz. L. K. Górskiego). – [8],
195 s. ; 25 cm.

Drugi aut. pod pseud., nazw. pierw.: Henryk Feigen-
baum, nazw. późn.: Henryk Taëni.

K 3
BJ, BN, BUW 91183

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Dziesiąta muza : zagadnienia estetyczne kina /
Karol Irzykowski ; [okł. rys. Lucjan Kobierski]. –
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1924
(Kraków : Druk. „Czasu”). – 238, [2] s. ; 20 cm.

Zł 4.40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91184

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Fryderyk Hebbel jako poeta konieczności / Karol
Irzykowski. – Stanisławów : A. Staudacher (M.
Haskler) ; Warszawa : E. Wende, [1907] (Kraków :
W. L. Anczyc). – [4], 215, [1] s., 1 tabl. ; 16 cm. –
(Literatura i Sztuka. Monografie ; t. 4)

K 2.60
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 91185

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944): Juljusz Verne
w piekle zob. Juliusz Verne w piekle

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Lemiesz i szpada przed sądem publicznym :
w sprawie Stan. Brzozowskiego / Karol Irzykow-
ski i Ostap Ortwin. – Lwów : nakł. autorów, 1908
(Kraków : Druk. Narodowa). – 47 s. ; 20 cm.

Drugi aut. pod pseud., nazw.: Oskar Katzenellenbo-
gen.

BJ, BN, BŚ, BUW 91186

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Lżejszy kaliber : szkice, próby dna, aforyzmy /
Karol Irzykowski. – Warszawa : „Rój”, 1938 [i.e.
1937] (Warszawa : B-cia Wójcikiewicz : [na obwol.]
„Progress”). – 254, [3] s. ; 19 cm.

BN, BUP, BUW, KMT 91187

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Małżeństwa koleżeńskie / Karol Irzykowski. –
Warszawa : R. Olszewska, [1934] ([Warszawa] :
„Reduta”). – 4 s. ; 25 cm.

Odb.: Ster. 1934 nr 1.
Opis wg nagł.
800 egz.
BN 91188

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Nowele / Karol Irzykowski. – Stanisławów : A.
Staudacher ; Warszawa : J. Fiszer, 1906 (Kraków :
W. L. Anczyc). – [4], 182, [1] s. ; 18 cm.

Rb. 1.20
BJ, BN, KMT 91189

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Nowele / Karol Irzykowski. – Wyd. 2. – Stanisła-
wów : A. Staudacher (M. Haskler) ; Warszawa : E.
Wende, 1908 [i.e. 1907] (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 182, [1] s. ; 19 cm.

K 2
BJ, BN, BŚ, BUW 91190

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Pałuba : sny Maryi Dunin / Karol Irzykowski. –
Lwów : B. Połoniecki ; Warszawa : E. Wende, 1903
(Kraków : Druk. Narodowa). – [6], 532 s. ; 20 cm.

K 5.50
BJ, BN, BŚ, BUW 91191

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Prolegomena do charakterologji / Karol Irzykow-
ski. – Lwów : Spółka Akcyjna Wydawnicza, [1924]
(Lwów : Druk. Polska pod zarz. Z. Kiełbusiewi-
cza). – 40, [1] s. ; 20 cm. – (Bibljoteka Tęczowa /
pod red. Józefa Mirskiego ; nr 6)

Nazw. pierw. red. serii: Józef Kretz.
BJ, BN, BŚ, KMT 91192

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Słoń wśród porcelany : (studja nad nowszą my-
ślą literacką w Polsce) / Karol Irzykowski. – War-
szawa : „Rój”, 1934 [i.e. 1933] (Warszawa : „Rubi-
kon”). – 355, [2] s. ; 20 cm.

1200 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91193

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
W przestrzeniach czasu : opowiadanie fanta-
styczne na tle krakowskich stosunków / [napisał]
Jerzy Kowski. – [Kraków] : „Ilustrow. Kuryer Co-
dzienny”, [1913] (Kraków : E. i K. Koziańscy). –
56 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Karol Irzykowski.
Hal. 80
BJ 91194
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IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Walka o treść : studja z literackiej teorji poznania /
Karol Irzykowski. – Warszawa : Księg. F. Hoesick,
1929 ([Warszawa] : Druk. M. S. Wojsk.). – X, 278,
[2] s. ; 21 cm.

Zawiera: 1. Zdobnictwo w poezji ; 2. Treść i forma.
2000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91195

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Wiersze i dramaty / Karol Irzykowski. – Stanisła-
wów : A. Staudacher (M. Haskler) ; Warszawa : J.
Fiszer, 1907 (Kraków : Druk. Literacka pod zarz.
L. Górskiego). – [6], 229, [2] s. ; 19 cm.

K 3
BJ, BN, BUW, KMT 91196

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Wypaczenie idei Żeromskiego : Akademja Lite-
ratury czy Izba Literacka? / [Karol Irzykowski]. –
[S.l. : s.n., 1928] (Warszawa : „Robotnik” : R. Ole-
siński, W. Merkel). – [2] s. ; 35 cm.

Odb.: Robotnik. [Warszawa] 1928 nr 174.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BUW 91197

IRZYKOWSKI, Karol (1873-1944)
Z pod ciemnej gwiazdy : nowele / Karol Irzy-
kowski. – Łódź : Księg. Polska, 1922 (Łódź : Druk.
Państ.). – 143, [3] s. ; 22 cm.

Mk 900
BJ, BN, BŚ, BUW 91198

Iš boľseviku̧ gadynės Vilniuje. – Kaunas : Krašto
Apsaugos Min. Literatūros Skyriaus, 1921 ([Kau-
nas] : Lietuvos Valstybės Sp.). – 32 s. ; 15 cm.

91199

IŠ istorijos lenku̧ sukilimu̧ (wyd. anon.) zob. Woj-
nar, Kasper

IŠ Vyriausiojo Lietuvos Tribunolo istorijos zob.
Lappo, Ivan Ivanovič: Toż

ISAAKOWA, Michalina (1880-?)
Polka w puszczach Parany / Michalina Isa-
akowa. – Poznań [etc.] : Księg. św. Wojciecha,
[1937] (Poznań : Druk. i Księg. św. Wojciecha). –
XII, 232 s., 12 k. tabl. : mapa ; 20 cm. – (Na Dalekich
Lądach i Morzach)

Słowo wstępne / Arkady Fiedler.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91200

ÌSAÏV, Ìvan
K̀ıl’ka spomiǹıv pro L̀ıski / Ìvan Ìsäıv. – L’v̀ıv :
[s.n.] ; L̀ıski : Čital’nja „Prosv̀ıti”, 1938 (L’v̀ıv :
Druk. St. Ìnst. v ar. Ì. Tiktora). – 24 s. ; 18 cm.

Vı̀db.: Meta.
Alf. ukr.
BN 91201

ÌSAÏV, Petro (1905-1973)
Na perekroju dvoch epoch : najnov̀ı̌s̀ı sv̀ıtoglja-
dov̀ı naprjamki / Petro Ìsäıv. – L’v̀ıv : [s.n.], 1938
(L’v̀ıv : „B̀ıbl’os”). – [4], 42, [1] s. ; 25 cm. –
(B̀ıbl̀ıoteka „Dzvoǹıv” ; č. 26)

Alf. ukr.
BN, BUW 91202

ÌSAÏV, Petro (1905-1973): Plastov̀ı pripisi j rozpor-
jadki zob. Plastov̀ı pripisi j rozporjadki

ÌSAÏV, Petro (1905-1973)
Résumé du rapport de m. Pétro Issäıv, Ukrainien,
sur l’Apostolat Cyrillo-Méthodien et l’Action Ca-
tholique. – L’v̀ıv : „Obnova”, [1930] (L’v̀ıv :
„Posp̀ı̌sna”). – 3 s. ; 24 cm.

Opis wg nagł.
300 egz.
BN 91203

ÌSAÏV, Petro (1905-1973)
Ukräıns’k̀ı vizvol’ǹı zmagannja 1914-1923 / Petro
Ìsäıv. – L’v̀ıv : „Meta”, 1938 (L’v̀ıv : „Slovo”). – 30 s. ;
18 cm. – (Christ̀ıjans’ka Knižka ; č. 6)

Alf. ukr.
Skonfiskowane.
BN 91204

ISAK, Aron (1730-1816)
⊃Ahrn Iciks zik

¯
rojnet

¯
/ lojt dem jidǐs-dajčn tekst

arojsg. fun Zalmen Rajzen. – Warše : „Brider Le-
win-Epštejn”, [5]682 1922 ([Warszawa] : Renais-
sance). – VIII, 152 s., [2] k. tabl. : portr., faks. ;
19 cm.

Tł. tyt.: Wspomnienia Arona Isaka.
Jid.
1000 egz.
BN 91205

ISAKOWICZ, Izaak Mikołaj (1824-1901)
Kazania i nauki na wszystkie uroczystości całego
roku / przez Isaaka Mikołaja Isakowicza. – Wyd.
wznowione. – Lwów : Gubrynowicz, 1909. – [4],
405, [2] s. ; 21 cm.

BN 91206
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ISAKOWICZ, Izaak Mikołaj (1824-1901)
Kazania i nauki na wszystkie uroczystości całego
roku. Og. zbioru t. 1 / Isaak Isakowicz. – Wyd. 3. –
Lwów : nakł. i dr. Manieccy, [1903]. – 405, [2] s.

K 6
91207

ISAKOWICZ, Izaak Mikołaj (1824-1901)
Kazania i nauki świętalne i przygodne. T. 2 / Isaak
Mikołaj Isakowicz. – Wyd. wznowione. – Lwów :
Gubrynowicz, 1909. – ? s.

91208

ISAKOWICZ, Izaak Mikołaj (1824-1901)
Kazania niedzielne, miane niegdyś przez wika-
rego, a dzisiejszego biskupa Isaaka Mikołaja Isa-
kowicza. T. 3. – Wyd. wznowione. – Lwów : Gu-
brynowicz, 1909. – ? s.

91209

ISAKOWICZ, Izaak Mikołaj (1824-1901)
Kazania o Męce Pańskiej i nauki przygodne /
przez Isaaka Mikołaja Isakowicza. – Wyd. wzno-
wione. – Lwów : Gubrynowicz, 1909. – 301 s.

91210

ISAKOWICZ, Izaak Mikołaj (1824-1901)
„Ojcze nasz” na ośm nauk passyjnych rozłożony,
tudzież przypowieści Chrystusowe na naukach
passyjnych wykładane. Og. zbioru t. 3 / przez
Issaka[!] Mikołaja Isakowicza. – Lwów : Druk.
Narod. W. Manieckiego, 1909. – 326 s. ; 21 cm.

91211

ÌŠČAK, Andr̀ıj (1887-1941)
Doġmatika nezjedinenogo schodu : častina za-
gal’na. T. 1 / Andr̀ıj Ìščak. – L’v̀ıv : Greko-Katol.
Bogoslovs’ka Akademı̀ja, 1936 (L’v̀ıv : „B̀ıbl’os”). –
283, [1] s. ; 25 cm. – (Prac̀ı Gr.-Kat. Bogoslovs’köı
Akademı̀̈ı u L’vov̀ı / vichodjat’ p̀ıd provodom Jo-
sifa Sl̀ıpogo ; t. 15-16)

Tyt. równol.: Theologia dogmatica orientis separati :
pars generalis. T. 1 / Andreas Ǐsčak. Nazw. pierw. wyd.
serii: Josif Kobernic’kij-Dičkovs’kij.

Alf. ukr.
Bibliogr.
BN, BUP 91212

ISČEZNOVENÌJA zob. Toržestvo truda ili Žertva
predrazsudka. Vyp. 34

„Iščite ženščinu!” / per. V. I. Pisarevoj. – Varšava :
E. A. Morozov, 1908 (Varšava : K. Gacparskij). –
23 s. ; 29 cm. – (Tainstvennyja Priključeǹıja
Šerloka Cholmsa Znamenitago Angl̀ıiskago[!]
Syščika ; nr 7)

Na okł. nazwa serii: Tainstvennyja Priključeǹıja
Šerloka Cholmsa Angl̀ıjskago Znamenitago Syščika.

Alf. ros.
2000 egz.
Kop. 15
BUW 91213

IŠČUK, N. zob. Šul’gina-Iščuk, N.

ÌŠČUK, Roman
Pro zbut s̀ıl’s’ko-gospodars’kich produkt̀ıv / Ro-
man Ìščuk ; [Związek Komunalny Powiatu Ró-
wieńskiego]. – R̀ıvne : [s.n.], 1932 [i.e. 1934]
(R̀ıvne : Samourjadova Druk.). – 20 s. : wykr. ;
17 cm.

Alf. ukr.
BN 91214

ÌŠČUK, Roman
Soja ı̈̈ı uprava, znač̀ınnja j korist̀ı dlja s̀ıl’s’kogo
gospodarstva / Roman Ìščuk. – R̀ıvne : Pov̀ıtovij
Vid̀ıl, 1933 (R̀ıvne : Druk. Samourjadova). – 64,
[1] s. : il., tab. ; 20 cm.

Alf. ukr.
BN 91215

ISENKRAHE, Caspar (1844-1921)
Untersuchungen über das Endliche und das
Unendliche mit Ausblicken auf die philosophi-
sche Apologetik. H. 3, Briefwechsel zwischen
Prof. Dr. Sawicki - Pelplin und Prof. Dr. Isenkrahe -
Trier über eine Unendlichkeitsfrage, die f. d. apo-
logetischen Entropiebeweis grundlegend ist / C.
Isenkrahe. – Bonn : A. Marcus & E. Weber, 1920. –
IX, [2], 245 s. ; 24 cm.

Bibliogr.
91216

ISERZON, Emanuel (1893-1985)
Poczytalność zmniejszona = La responsabilité
atténuée / Emanuel Iserzon. – Warszawa : [skł. gł.
Księg. F. Hoesick], 1925 (Warszawa : „Korona”). –
[2], XVIII, [2], 86, [1] s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
[Wyd. z zasiłku Wydziału Prawa Uniwersytetu War-

szawskiego]
Zł 4
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 91217

ISERZON, Emanuel (1893-1985): Postępowanie
administracyjne zob. Postępowanie administra-
cyjne
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ISERZON, Emanuel (1893-1985)
Postępowanie administracyjne : komentarz :
orzecznictwo : okólniki / oprac. Emanuel Ise-
rzon. – Wyd. 2 zm. i uzup. – Kraków : Księg. Po-
wszechna, 1937 (Kraków : Druk. Przemysłowa). –
XIII, [3], 308 s. ; 17 cm.

BN, BUP, BUW 91218

ISERZON, Emanuel (1893-1985)
Postępowanie administracyjne : tekst rozporzą-
dzenia prezydenta Rzeczypospolitej o postępo-
waniu administracyjnem z komentarzem, dok-
tryną i orzecznictwem / Emanuel Iserzon. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1931 (Warszawa : „Mo-
nolit”). – [2], VIII, [4], IX-X, 144 s. ; 24 cm. – (Ho-
esicka Teksty Ustaw Obowiązujących w Rzeczy-
pospolitej Polskiej ; nr 61)

1500 egz.
Zł 5
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91219

ISERZON, Emanuel (1893-1985)
Prawidłowość ksiąg handlowych w postępowa-
niu podatkowym / [Emanuel Iserzon]. – [S.l. : s.n.,
1937] ([Warszawa] : „Nasza Druk.”). – 4 s. ; 23 cm.

IV Ogólno-Krajowy Kongres Księgowych i Rzeczo-
znawców Księgowości, Katowice, 31.X. - 1.XI. 1937. Ko-
misja Naukowa.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 91220

IS’HAKI, Saadet (nazw. pierw.) zob. Çağatay, Sa-
adet (opis główny ukaże się w tomie uzupełnień
Bibliografii)

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
L’avenir de la Ville de Danzig : rapport au
Conseil par son excellence m. le vicomte Ishii,
représentant du Japon = The future of the City
of Danzig : report to the Council by his excellency
viscount Ishii, Japanese representative / League
of Nations. – [Lausanne : s.n., 1920] ([Lausanne :
Impr. Réunies]). – 8, 8 s. ; 34 cm.

Tekst równol. fr. i ang.
91221

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : constitution of the Free City :
the position of the senators : report presented to
the Council by his excellency, viscount Ishii, Japa-
nese representative on June 18th, 1921 / League
of Nations. – [Geneva : s.n., 1921]. – 9 k. ; 33 cm.

Official nr C.152(a)M.118.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 13th session of the

Council.
91222

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : control and administration
of the Vistula on the territory of the Free City :
report by viscount Ishii approved by the Council
and resolution adopted on September 1, 1922 /
League of Nations. – Geneva : [s.n.], 1922. – 3 k. ;
33 cm.

Official nr C.606.M.359.1922.I.
Powiel. Opis wg nagł.

91223

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : defence of the Free City :
report by viscount Ishii, representative of Japan,
adopted by the Council on June 18th, 1921 / Le-
ague of Nations. – [Geneva : s.n., 1921]. – [3] k. ;
33 cm.

Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the thirteenth Council

session.
91224

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : defence of the Free City :
report by viscount Ishii, representative of Japan,
and resolution adopted by the Council on Sep-
tember 16th, 1921 / League of Nations. – [Geneva :
s.n., 1921]. – [1] k. ; 33 cm.

Official nr C.353.M.250.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91225

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : draft law regarding the acqu-
isition and loss of citizenship : report by viscount
Ishii, representative of Japan, and resolution ad-
opted by the Council on September 16th, 1921 /
League of Nations. – [Geneva : s.n., 1921]. – [1] k. ;
33 cm.

Official nr C.349.M.252.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91226

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : draft law regarding the acqu-
isition or loss of citizenship : report of viscount
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Ishii, representative of Japan, adopted by the Co-
uncil on 18th June, 1921 / League of Nations. –
[Geneva : s.n., 1921]. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.131.1921.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91227

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : financial position of the Free
City : report by viscount Ishii, representative of
Japan, and resolution adopted by the Council on
September 16th, 1921 / League of Nations. – [Ge-
neva : s.n., 1921]. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.356.M.249.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91228

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : financial position of the Free
City : report presented by viscount Ishii, Japanese
representative, and adopted by the Council on
June 23rd, 1921 / League of Nations. – [Geneva :
s.n., 1921]. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr C.178.M.107.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91229

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : financial situation of the
Free City : report by viscount Ishii, and resolution
adopted by the Council on September 9th, 1922 /
League of Nations. – Geneva : [s.n.], 1922. – 2 k. ;
33 cm.

Official nr C.632.M.384.1922.I.
Powiel. Opis wg nagł.

91230

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : financial situation of the
Free City : report by viscount Ishii and resolution
adopted by the Council on September 2nd, 1922 /
League of Nations. – Geneva : [s.n.], 1922. – [1] k. ;
33 cm.

Official nr C.616.M.369.1922.I.
Powiel. Opis wg nagł.

91231

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : german war material wi-
thin the Free City : report presented by viscount
Ishii, representative of Japan, and adopted by the
Council, 23rd June, 1921 / League of Nations. –
[Geneva : s.n., 1921]. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.183.M.109.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 13th session of the

Council.
91232

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : manufacture of aeropla-
nes : report to the Council by h. e. viscount Ishii,
representative of Japan, and resolution adopted
October 6th, 1921 / League of Nations. – [Geneva :
s.n., 1921]. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.387(a)M.275.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91233

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : manufacture, sale, storage
and traffic in war material within the Free City :
report presented to the Council by viscount Ishii,
representative of Japan, on June 18th, 1921 / Le-
ague of Nations. – [Geneva : s.n., 1921]. – 4 k. ;
33 cm.

Official nr C.146(a)M.116.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 13th session of the

Council.
91234

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : the case of Puppel v.s. Deu-
tsche Bauernbank : report of viscount Ishii, Japa-
nese representative, adopted by the Council on
June 18th, 1921 / League of Nations. – [Geneva :
s.n., 1921]. – 5 k. ; 33 cm.

Official nr C.153(a)M.83.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès-verbal of the XIIIth Council ses-

sion.
91235

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Free City of Danzig : time limit for appeal aga-
inst the decisions of the High Commissioner :
report to the Council by viscount Ishii, Japanese
representative, adopted June 18, 1921 / League of
Nations. – [Geneva : s.n., 1921]. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr C.154(a)M.84.1921.I.
Wyd także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 13th Council ses-

sion.
91236
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POZ. 91247 ISKIERKA

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Manufacture of arms at Danzig : report submitted
to the Council by viscount Ishii, Japanese repre-
sentative, on June 18th, 1921 / League of Nations ;
Free City of Danzig. – [Geneva : s.n., 1921]. – 3 k. ;
33 cm.

Wyd także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 12th session of the

Council.
91237

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Polish-Danzig difference with regard to the Pup-
pel-Deutsche Bauernbank case : report by visco-
unt Ishii, representative of Japan, and resolution
adopted by the Council on September 16th, 1921 /
League of Nations ; Free City of Danzig. – [Ge-
neva : s.n., 1921]. – [2] k. ; 33 cm.

Official nr C.350.M.253.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91238

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Port d’attache for Polish war vessels in Dantzig[!] :
report by viscount Ishii and resolution adopted
by the Council on September 16th 1921 / League
of Nations ; Free City of Dantzig[!]. – [Geneva :
s.n., 1921]. – 2 k. ; 33 cm.

Official nr C.351.M.251.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.

91239

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
The protection of Poland’s right of free access to
the sea through Danzig : report presented to the
Council by viscount Ishii, the Japanese represen-
tative on June 22nd, 1921 / [League of Nations] ;
Free City of Danzig. – [Geneva : s.n., 1921]. – 5 k. ;
33 cm.

Official nr C.200.M.123.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 13th session of the

Council.
91240

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Site of a depot for Polish war material in transit
through Danzig : report by viscount Ishii submit-
ted to the Council on September 1st, 1922 / League
of Nations ; Free City of Danzig. – Geneva : [s.n.],
1922. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr C.604.M.362.1922.I.
Powiel. Opis wg nagł.
Includes text of High Commissioner’s decision of

April 7th, 1922.
91241

ISHII, Kikujiro (1866-1945)
Transit convention between Poland and Danzig
of the one part and Germany of the other part : re-
port presented by viscount Ishii, representative of
Japan, and adopted by the Council on June 18th,
1921 / League of Nations ; Free City of Danzig. –
[Geneva : s.n., 1921]. – 3 k. ; 33 cm.

Official nr C.144(a)M.117.1921.I.
Wyd. także w jęz. fr.
Powiel. Opis wg nagł.
Annex to the procès verbal of the 13th session of the

Council.
91242

Isis aparat precyzyjny do kreślenia : Dr. Graf. Sp.
z ogr. odp. Gotha, wyłączne przestawicielstwo na
Polskę: W. Skiba i A. Wyporek, Warszawa. – [S.l. :
s.n., 1929] (Warszawa : „Lech”). – 7, [1] s. ; 23 cm.

91243

ISKANDER, Kazimierz
Przemowa do narodu mojego / Kazimierz Iskan-
der. – [S.l. : s.n.], 1928 (Radomsko : M. i J. Pańscy). –
27, [1] s. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Do narodu mojego.
BJ, BN, BUW 91244

ISKIERKA
Baśń o królewiczu i jego wiernym druhu /
Iskierka ; z rys. B. Majewskiego. – Warszawa :
wyd. i dr. M. Arct, 1910. – 22 s. : rys.

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

Kop. 6, hal. 16
91245

ISKIERKA
Baśń o królewiczu i jego wiernym druhu /
Iskierka ; z rys. B. Majewskiego. – Warszawa :
wyd. i dr. M. Arct, 1911. – 22 s. : rys. ; 13 cm. –
(Moje Książeczki ; nr 132)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

2000 egz.
Kop. 6

91246

ISKIERKA
Gwizdalski wójtem : powiastka / napisana przez
Iskierkę. – Chicago, Ill. : dr. i nakł. W. Dyniewicz,
1907. – 51 s. ; 18 cm.
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ISKIERKA POZ. 91247

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

BN 91247

ISKIERKA
Krzywda wynagrodzona / przez Iskierkę. – War-
szawa : M. Arct, 1910 (Warszawa : M. Arct). – 28 s. :
rys. ; 13 cm. – (Moje Książeczki ; nr 117)

Podtyt. : powiastka. Aut. pod pseud., nazw. pierw.:
Anna Fleckówna, nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewi-
czowa, 2 voto: Anna Maciańska.

Kop. 6, hal. 16
BJ, BN 91248

ISKIERKA
Lili : opowiadanie dla panienek / Iskierka. – War-
szawa : wyd. i dr. M. Arct, [non post 1916]. –
S. 53-109. – (Zajmujące Czytanki ; 189)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

Kop. 20
91249

ISKIERKA
Młyn na Pokusie : powiastka / napisana przez
Iskierkę. – Warszawa : skł. gł. Księg. Polska, 1911
([Warszawa] : W. Łazarski). – 55 s. ; 21 cm. – (Wy-
dawnictwo imienia Mieczysława Brzezińskiego)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

Kop. 15
BUW 91250

ISKIERKA
Niewidoma Marylka / przez Iskierkę. – Wyd. 2. –
Warszawa : M. Arct, cenz. 1916 (Warszawa : M.
Arct). – 25 s. : rys. ; 14 cm. – (Moje Książeczki /
pod red. Marji Bujno-Arctowej ; nr 115)

Podtyt. : powiastka. Aut. pod pseud., nazw. pierw.:
Anna Fleckówna, nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewi-
czowa, 2 voto: Anna Maciańska.

Gr 14
BN 91251

ISKIERKA
Niewidoma Marylka : powiastka / Iskierka. – War-
szawa : wyd. i dr. M. Arct, 1910. – 26 s. : il. – (Moje
Książeczki ; nr 115)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

Kop. 6, hal. 16
91252

ISKIERKA
O Kubie mądrali, gospodarzu z Ciemnéj Wólki /
napisała Iskierka ; obrobił dla ogółu czytelników
Pisarz Gazety Świątecznéj. – Wyd. 2. – Warszawa :
Księg. Krajowa K. Prószyński, 1903 ([Warszawa] :
H. Oberfeld). – 32 s. ; 20 cm. – (Wydawnictwo
Księgarni Krajowéj i Gazety Świątecznéj) (Wy-
dawnictwo Gazety Świątecznéj i Księgarni Kra-
jowéj)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska. Aut. oprac. pod pseud., nazw.: Kon-
rad Prószyński. Na okł. r. wyd.: 1904.

Kop. 10
BN 91253

ISKIERKA
Ocalona / przez Iskierkę. – Wyd. 2. – Warszawa :
M. Arct, 1914 (Warszawa : M. Arct). – 19 s. : rys. ;
13 cm. – (Moje Książeczki ; [nr 116])

Podtyt. : powiastka. Aut. pod pseud., nazw. pierw.:
Anna Fleckówna, nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewi-
czowa, 2 voto: Anna Maciańska.

Kop. 6, hal. 16
BN 91254

ISKIERKA
Ocalona : powiastka / Iskierka. – Warszawa : wyd.
i dr. M. Arct, 1910. – 19 s. : rys. – (Moje Książeczki ;
nr 116)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

Kop. 6, hal. 16
91255

ISKIERKA
Polna róża ; Lili : opowiadania dla panienek /
napisała Iskierka ; z rys. B. Majewskiego. – War-
szawa : wyd. i dr. M. Arct, 1909. – 109 s. : rys. ;
19 cm. – (Moja Biblioteczka ; nr 87)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

2000 egz.
Kop. 30, kop. 50 (karton)

91256

ISKIERKA
Za głosem sumienia / Iskierka. – Warszawa : wyd.
i dr. M. Arct, 1910. – 25 s. : il. – (Zajmujące Czytanki
Ilustrowane. Serja 1 ; nr 95)

Aut. pod pseud., nazw. pierw.: Anna Fleckówna,
nazw. późn.: 1 voto: Anna Gabszewiczowa, 2 voto:
Anna Maciańska.

Kop. 10
91257
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POZ. 91270 ISKUSSTVO

ISKIERSKI, Stanisław
Bronzy Zamku Królewskiego i Pałacu Łazien-
kowskiego w Warszawie / oprac. Stanisław Iskier-
ski = Les bronzes du Château Royal et du Palais
de Łazienki à Varsovie / par Stanislas Iskierski ;
Ministerstwo Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego. Dyrekcja Zbiorów Państwowych. –
[S.l. : s.n.], 1929 (Kraków : Druk. Narodowa). – 28,
[5] s., 32 s. tabl. ; 23 cm.

Tekst równol. pol. i fr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91258

ISKIERSKI, Stanisław
Katalog galerji obrazów pałacu w Łazienkach
w Warszawie / oprac. Stanisław Iskierski ; Mi-
nisterstwo Wyznań Religijnych i Oświecenia
Publicznego. Dyrekcja Państwowych Zbiorów
Sztuki. – [Warszawa : s.n.], 1931 (Warszawa : B.
Wierzbicki). – 60 s. : faks. ; 24 cm.

Opis wg okł.
BN, BUP, BUW, KMT 91259

ISKRA, Mikołaj (pseud.) zob. Żarski, Tadeusz
(nazw.)

Iskra : jednodniówka. – Warszawa : red.-wyd. J.
Wrocławski, 15 czerwca 1933 ([Warszawa] : „Flo-
ryda”). – [4] s. ; 58 cm.

Opis wg nagł.
Gr 20
BN 91260

Iskra : jednodniówka humorystyczna / [red. A.
D.]. – [S.l. : W. K., 1906]. – 8 s. : il. ; 30 cm.

Rps powiel. Opis wg nagł.
BN 91261

Iskra : jednodniówka młodzieży robotniczej /
[red. Wiktor Raszke]. – [Kraków : s.n.], 22 czerwca
1922 (Kraków : J. Fischer). – 12 s. ; 32 cm.

Opis wg nagł.
Mkp. 50
BN 91262

Iskra : pamiątkowe wydanie miesięcznika lite-
rackiego st. ucz. gimn. m. z okazji Zjazdu Wycho-
wanków obu gimnazjum ciechanowskich w dzie-
sięciolecie pierwszych matur. – Ciechanów : Aka-
demickie Koło Ciechanowian; za kom. red. odp.
S. Łukasiewicz, 2 maja 1931 (Ciechanów : „Dźwi-
gnia” F. Tumulski). – 28 s. ; 30 cm.

Opis wg nagł.
BUW 91263

Iskra siedlecka : jednodniówka Narod. Partji Ro-
botniczej. – Siedlce : Zarząd Okręgowy N. P. R.;

red. A. Wyrzykowski, maj 1924 ([Siedlce] : C. Dę-
biński). – 8 s. ; 32 cm.

Opis wg nagł.
Mk 300000
BUW 91264

Iskra siedlecka : jednodniówka Narodowej Partji
Robotniczej. – Siedlce : Zarząd Okręgowy N. P. R.;
red. A. Wyrzykowski, październik 1922 (Łuków :
Druk. Wydziału Powiatowego przy Sejmiku Po-
wiatowym pod zarz. W. Piotrowskiego). – 8 s. ;
32 cm.

Opis wg nagł.
2000 egz.
Mkp. 100
BUW 91265

Iskra siedlecka Narodowej Partji Robotniczej :
jednodniówka. – Siedlce : Zarząd Okręgowy N.
P. R.; red. A. Wyrzykowski, sierpień 1922 (Łuków :
Druk. Wydziału Powiatowego przy Sejmiku Po-
wiatowym pod zarz. W. Piotrowskiego). – 12 s. ;
31 cm.

Opis wg nagł.
Mk 50
BUW 91266

ISKRENNÌJ
K" členam" Gosudarstvennoj Dumy i Gosudar-
stvennago Sověta : fevral’ 1908 g. / Iskrenǹıj. –
S.-Peterburg" : [s.n.], 1908 (S.-Peterburg" :
Puškinskaja Skoropeč.). – 43 s. ; 19 cm.

Wystąpienie w sprawie polskiej.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Dębicki?.
Alf. ros.
Kop. 30
BJ, BUW 91267

Iskry : jednodniówka : organ opozycji P. P. S. –
Łowicz : E. Kembrowski, 1933 (Łowicz : K. Ry-
backi). – 8 s. ; 35 cm.

Opis wg nagł.
Gr 20
BJ, BUW 91268

Iskusstvo nravit’sja damam" i děvicam" / per.
s" něm. M. Gordon". – Varšava : [s.n.], 1905
(Varšava : D. Cı̀onson). – 21 s. ; 19 cm.

Alf. ros.
BUW 91269

Iskusstvo varit’ raznago roda varen’ja, dělat’ žele
i konservy / per. s" něm. M. Gordon". – Varšava :
[s.n.], 1905 (Varšava : „Evropejskaja” Š. Levin). –
12 s. ; 20 cm.

Alf. ros.
BUW 91270
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ISLAM POZ. 91271

Islam : opowieść muzułmańska. – Warszawa :
[s.n.], 1901 ([Warszawa] : Noskowski). – 88 s. ;
19 cm.

Dod. do: Słowo.
BJ, BN, BŚ, BUW 91271

ISLER, Jakob Moses (1902- )
Rückkehr der Juden zur Landwirtschaft : Beitrag
zur Geschichte der landwirtschaftlichen Koloni-
sation der Juden in verschiedenen Ländern / Mo-
ses J. Isler. – Frankfurt a/M : J. Kauffmann, 1929
(Kraków : Druk. Przemysłowa). – [8], 143, [1] s. :
tab. ; 25 cm.

S. 52-55: Galizien ; s. 55-56: Bukowina.
Dysertacja.
Bibliogr.
900 egz.
BN, BUP, BUW 91272

ISMENA, André
Zemsta tancerki / André Izmena. – Łódź : wyd.
i dr. „Republika”, [1935]. – 24 s. ; 30 cm. – (Co
Tydzień Powieść! ; nr 94)

Zawiera również: Zdrada / Piotr Collik.
W nagł. nazw. aut.: Andre Ismena. Opis wg okł.
Gr 30
BN 91273

ISMOND, M.
Grafologje : praktǐser lern-kurs, wi azoj cu derke-
nen dem k

¯
arakter, wi ojk

¯
di ejgnšaftn, nejgungen

un feikajtn fun jedn menš ojfn grunt fun zajn
hantšrift : in 10 lekcjes / M. Ismond. – Warše =
Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa : „Renoma”). –
15, [1] s. ; 16 cm.

Tyt. równol.: Grafologja.
Jid.
500 egz.
Zł 1
BN 91274

ISMOND, M.
Magǐse kuncn un šwarc-kinstleraj : sojdet

¯
, wia-

zoj zu mak
¯

n faršidene gehajmnisfule wunder-
-kuncn, wos brengen arajn jedn in štojnung / fun
M. Ismond. – Warše : „Kolektiw” = Warszawa :
„Kolektyw”, 1931 ([Warszawa] : Piment). – 31,
[1] s. : il., tab. ; 22 cm.

Tyt. równol.: Sztuki magiczne.
Jid.
500 egz.
Zł 1
BN 91275

ISMOND, M.
Magǐse kuncn un šwarckinstleraj : sojdet

¯
, wia-

zoj zu mak
¯

n faršidene gehajmnisfule wunder-
-kuncn wos brengen arajn jedn in štojnung / fun
M. Ismond. – Warše : „Kolektiw” = Warszawa :
„Kolektyw”, 1936 ([Warszawa] : „Kairo”). – 31,
[1] s. : il., tab. ; 17 cm.

Tyt. równol.: Sztuki magiczne.
Jid.
Zł 1
BN 91276

Ìsnuvannja Boga u sv̀ıt̀ı : rozumov̀ı p̀ıdstavi v̀ıri
v Boga / Volin’skij Jeparch̀ıjal’nij Mı̀s̀ıjnij Komi-
tet. – Kremjanec’ : [s.n.], 1936 (Krzemieniec : W.
Cwik). – 40 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
BN 91277

Ispověd’ padšej. Č. 1-54. – Varšava : „Pol’za”,
1910-1911 (Varšava : „Tip. Pol’skaja”). – 54 wol.
(po 32 s. każda cz.).

W cz. 20 dr.: Varšava: L. Straševič.
8000 egz. (cz. 1-19, 21-54), 2000 egz. (cz. 20)
Kop. 5 (każda cz.)

91278

Ispověd’ ub̀ıjcy. – [Varšava] : Ja. Ja. Fǐser, [1908]
(Varšava : Varšavskaja Èstetičeskaja Tip.). – 24 s. ;
29 cm. – (Tainstvennyja Priključeǹıja Šerloka
Cholmsa Znamenitago Syščika ; nr. 17)

Opis wg okł.
Alf. ros.
15000 egz.
Kop. 15
BUW 91279

Ispravlenie i raz’jasnenie četvertoj lekcii. –
Vil’na : [s.n.], 1909 (Vil’na : Š. Lichtmacher). – 25 s.

Alf. ros.
1000 egz.
Kop. 20

91280

IŠRAEL, A. H. zob. Ben-Išrael, A. H.

ISRAËLS, Jozef (1824-1911)
Rembrandt / napisał Józef Izraels ; z ang. przeł.
Józef Ruffer. – Łódź [etc.] : Spółka Wydawnicza
[etc., 1911] (Kraków : Druk. Narodowa). – 79 s.,
8 k. tabl. ; 21 cm. – (Arcydzieła Malarskie w Re-
produkcjach Barwnych)

Rb. 1.20
BJ, BN, BŚ 91281
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POZ. 91289 ISSING, KSAWERA

ISSACHAR BER Z RADOSZYC (1765-1853)
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Sābā⊃ Qad̂ı̌sā⊃ : qôb

¯
es. ma⊃ă-

mār̂ım yeqār̂ım, ś̂ıh. ôt
¯

yeqārôt
¯

we-⊂ărēb
¯

ôt
¯
, hanhā-

ḡôt
¯

yešārôt
¯

[...] / mē⊃ēt
¯

Yísā(́s)k
¯

ār Ber [...
mē-]Radošic [û-]Pržedbož [...] ; ⊃āsap̄t̂ı we-qibas. t̂ı
[...] Re⊃ûb

¯
ēn H. aŷım Aleksander [...] mē-Radošic

po(h) Lôdz. – Łódź : R. Ch. Czarnicha, [1929]
(Łódź : J. Appel ; Pjetrkov : mesudar bi-d

¯
ep̄ûs H. .

H. Folman). – 134 s. ; 26 cm.
Nilwe(h) be-sôp̄ô ma

⊂
ărek

¯
et
¯

„Bêt
¯

Yiśrā
⊃

ēl” / mi-benô
[...] Yísrā

⊃
ēl Yis.h. āq mē-Radǐsic.

Tł. tyt.: Księga Cuda Świętego Starca : zbiór cen-
nych rozpraw, cennych i przyjemnych dysput, pro-
stych wskazówek.

Alf. hebr.
91282

ISSACHAR DUBERISZ HA–KOHEN Z WOL-
BORZA (1802/1803-1877)
Sēp̄er ⊃Ôhel Yiśā(ś)k

¯
ār : kôlēl liqût.ê h. ı̂dûšê

Tôrā(h) we-Ś̂ıh. ôt
¯

yeqār̂ım [... / mē⊃ēt
¯
] Yísā(́s)k

¯
ār

Dûber̂ı̌s ha-Kohēn ; hûb
¯

ā⊃ le-b
¯

ê[t
¯
] ha-d[ep̄ûs ...]

⊂a[l] y[ed
¯

ê ...] Neh. emı̂[yā(h)] Menah. ēm Ber̂ı⊂ā(h)
ha-Kohēn Torenhajm mi-Lûbl̂ın. – Lûbl̂ın = Lu-
blin : Ch. Torenhajm, [5]693 1933 (Lublin : M.
Sznajdermesser ; Lûbl̂ın : nisdar bi-d

¯
ep̄ûs ⊂Ô.

Cwekin). – [8], 3-64 s. ; 24 cm.
Tł. tyt.: Księga Namiot Issachara : zawiera wybór ko-

mentarzy do Pięcioksięgu i drogocenne dysputy.
Alf. hebr.

91283

ISSACHAR DUBERISZ HA–KOHEN Z WOL-
BORZA (1802/1803-1877)
Sēp̄er Sēd

¯
er ha-zeman̂ım : ⊂al qed

¯
ûšat

¯
mô⊂ad

¯
ı̂m :

hēn hinē(h) ⊃imrôt
¯

qed
¯

ôšôt
¯

[...] / mi-p̂ı [...]
Yísā(́s)k

¯
ār Dûber̂ı̌s ha-Kohēn [...] mi-Wolbož ;

hûb
¯

ā⊃ le-b
¯

ê[t
¯
] ha-d[ep̄ûs ...] ⊂a[l] y[ed

¯
ê ...]

Neh. emı̂[yā(h)] Menah. ēm Ber̂ı⊂ā(h) ha-Kohēn [...]
Torenhajm mi-Lûbl̂ın [...]. – Lûbl̂ın = Lublin : M.
Torenhajm, [5]694 1933 (Lublin : M. Sznajdermes-
ser : Lûbl̂ın : nisdar bi-d

¯
ep̄ûs ⊂Ô. Cwekin). – [7],

4-76, 27, [4] s. ; 24 cm.
Zawiera również: Sēp̄er

⊃
Imrê nô

⊂
am : hēn hinē(h)

⊃
imrôt

¯
qed

¯
ôšôt

¯
[...] / mi-p̂ı [...] Yísā(́s)k

¯
ār Dûber̂ı̌s ha-

-Kohēn [...].
Tł. tyt.: Księga Porządek terminów : o świętości świąt.
Alf. hebr.
1000 egz.

91284

ISSERLES, Mojżesz ben Izrael (ca 1525-1572)
Sēp̄er Tôrat

¯
h. at.ā

⊃t
¯

= Sefer Toras khatos /
mē-rabênû ha-r[ab̂ı] M[oše(h)] ⊃[Iserlêś] ; ⊂im
pêrûš Minh. at

¯
Ya⊂ăqob

¯
[...] û-misgeret

¯
sāb

¯
ı̂b
¯

pêrûš h. ād
¯

āš Šilmê ned
¯

āb
¯

ā(h) mē⊃it̂ı Nāt
¯
an Neta

Qalôn̂ımûs Qabaq. – [S.l. : s.n., 1903] (Wā⊃ršā⊃ :
⊃E. Bojmritter). – 88 s. ; 33 cm.

Tł. tyt.: Prawo ofiary pokutnej. Aut. pierwszego ko-
mentarza: Jacob ben Joseph Reischer.

Alf. hebr.
91285

ISSERLES, Mojżesz ben Izrael (ca 1525-1572)
Tôrat

¯
h. at.ā

⊃t
¯

: ⊂al d̂ınê ⊃ı̂sûr we-hêtēr / Moše(h)
⊃Iserlêś. – Pjetrkov = Petrokov" : N. N. Kronen-
berg, [5]664 1903. – Pag. varia ; 34 cm.

Zawiera również: Minh. at
¯

Ya
⊂

ăqob
¯

: h. ı̂dûš̂ım
⊂

al
hit

¯
h. [ayeb

¯
ût
¯
] /
⊃

ăšer
⊃

āsap̄ Ya
⊂

ăqob
¯

Dayān ; we-T
¯

ôrat
¯ha-minh. ā(h) we-hešlēmı̂m be-d

¯
ı̂nê s[ēp̄ēq] s[ep̄ēqā

⊃
]

še-h. ibēr ba
⊂

al Śip̄tê kohēn ; we-d
¯
ı̂nê hălāk

¯
ā(h)

le-ma
⊂

ăśe(h)
⊂

al hilk
¯

ôt
¯

nidā(h) /
⊃

ăšer h. ibēr hā-rab
¯

ha-
-meh. abēr Minh. at

¯
Ya
⊂

ăqob
¯

. We-sēp̄er Solet
¯

le-minh. ā(h) /
⊃

ăšer h. ı̂bēr hā-rab
¯

ha-meh. abēr. We-sēp̄er wı̂kûah.
Mayim h. aŷım / mē-hā-rab

¯
H. aŷım b[en] rab̂ı Bes.ale

⊃
ēl.

We-sēp̄er Tôrat
¯

Moše(h) / mē
⊃

ēt
¯

Yôsēp̄ Šâ
⊃

ûl ha-Lēwı̂
Natanzohn. We-sēp̄er De-mešeq

⊃
Ĕl̂ı
⊂

ezer / [mē
⊃

ēt
¯⊃

Ĕl̂ı
⊂

ezer ben Yehôšua
⊂

mi-[...] Šebrešin]. We-hagāhôt
¯[mē

⊃
ēt] Yehûd

¯
ā(h) Bak

¯
rak

¯
.

Tł. tyt.: Prawo ofiary pokutnej.
Alf. hebr.

91286

ISSING, Ksawera
Gdy św. Mikołaj na ziemię przybywa : obrazek
sceniczny wierszem i prozą w dwóch odsłonach
z tańcami i deklamacją dla teatrzyków młodzieży
/ Zenon Promieński. – Kraków : skł. gł. Księg. Tow.
Szk. Ludowej, 1935 (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 31 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ksawera Issing.
1000 egz.
BJ, BN, BUW 91287

ISSING, Ksawera
Serce matki : obrazek sceniczny w dwóch od-
słonach ze śpiewami, tańcami i deklamacją oraz
żywym obrazem : dla teatrzyków młodzieży / na-
pisał Zenon Promieński. – Kraków : skł. gł. Ge-
bethner i Wolff, 1937 [i.e. 1938] (Kraków : „Pokój
i Dobro”). – 22, [2] s. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ksawera Issing.
BN 91288

ISSING, Ksawera
W blasku bożej gwiazdki : obrazek sceniczny
ze śpiewami i tańcami w dwóch odsłonach : dla
teatrzyków młodzieży / napisał Zenon Promień-
ski. – Kraków ; Lwów : skł. gł. Tow. Szkoły Ludo-
wej, 1927 (Kraków : J. Fiszer). – 15, [1] s. ; 21 cm.
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ISSING, KSAWERA POZ. 91289

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ksawera Issing.
1000 egz.
BN 91289

ISSING, Ksawera
Wesołą nowinę głoszą anieli : jasełka ludowe
w trzech obrazach ze śpiewami, deklamacją, tań-
cem, oraz żywym obrazem : dla teatrów mło-
dzieży / napisał Zenon Promieński. – Kraków :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1938 (Kraków : „Pokój
i Dobro”). – 28 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Ksawera Issing.
BN 91290

Ist die Entente bei Festzetzung der deutsch-
-polnischen Grenze über die wahren Verhältnisse
in den schlesisch-posenschen Randgebieten ge-
täuscht worden? / hrsg. von den Volksräten der
Schlesisch-Posenschen Randgebiete. – [Breslau :
s.n., 1919] (Breslau : R. Speer). – 25 s., 4 mapy :
mapy ; 24 cm.

BN 91291

Ist die Ostmark unbestreitbar polnisches Ge-
biet? – 4 Aufl. – Berlin : Ostschutz, 1919. – 11 s.

91292

I̧STATAI Bendovĭskai-Mokslĭskos Lietuviu̧ Drau-
govės „Ruta” Krokuvoje zob. „Ruta” (Kraków)

I̧STATAI Dievobaimingos Draugijos Maldos Apa-
s̆talavimo zob. Maldos Apas̆talavimo Sajunga

I̧STATAI Dievotos Draugybės S̆ventosios Naza-
reto S̆eimynėlės zob. Dievotoji S̆v. S̆eimynėlės
Draugybė (opis główny ukaże się w tomie uzu-
pełnień Bibliografii)

I̧STATAI Dievotos Draugybės „S̆ventosios Naza-
reto S̆eimynėlės” zob. S̆ventoji Nazareto S̆eimy-
nėlė

I̧STATAI Kunigu̧ Susivienijimui zob. Kunigu̧ Su-
sivienijimas

I̧statai Liepojaus Kurs̆o gub. lietuviu̧ s̆elpimos
draugijos. – Vilnius : [s.n.], 1908 (Vilnius : M.
Kukta). – 20 s.

91293

I̧STATAI Lietuviu̧ Draugijos Nukentėjusiems
dėl Karo S̆elpti zob. Lietuviu̧ Draugija Nu-
kentėjusiems dėl Karo S̆elpti

I̧STATAI Lietuviu̧ Kriks̆c̆ioniu̧ Ūkio Draugijos
Vardu „Z̆agre” zob. Z̆agre (Marijampolė)

I̧STATAI Sa̧jungos Pagra̧z̆inimui Teisiu̧ Lietuvĭs-
kajai Kalbai... zob. Sa̧junga Pagra̧z̆inimui Teisiu̧
Lietuvĭskajai Kalbai Rymo Katalikĭskose Baz̆ny-
c̆iose Lietuvoje

I̧STATAI Svietĭsku̧ju̧ Tretininku̧ s̆v. Prancĭskaus
Zokono zob. Tretininkai

I̧STATAI Ūkio Draugijos Vardu „S̆v. Izidorius”
zob. S̆v. Izidorius (Marijampolė)

I̧STATAI Vilniaus Lietuviu̧ Draugijos Globoti
Vargdieniu̧ Vaikams zob. Vilniaus Lietuviu̧ Drau-
gija Globoti Vargdieniu̧ Vaikams

Istituto Baltico (Toruń, Polonia) : il passato ed il
presente della Pomerania Polacca. – Pisa : Nistri,
1933. – 33 s.

91294

L’istituto di coltura polacca „Attilio Begey”
presso la regia Universita’di Torino 1930-VIII-
-1937-XV. – Roma : Istituto per l’Europa Orien-
tale, [1937] (Roma : Tip. Consorzio Nazionale). –
13 s. ; 22 cm.

Estr.: L’Europa Orientale. 1937.
BJ, BN 91295

ISTNER, Filip (1912-1990)
Od Weimaru do swastyki / Filip Istner. – War-
szawa : R. Muenzer-Dresdnerowa, 1936 [i.e. 1935]
(Warszawa : „Grafja”). – 39, [1] s. ; 18 cm.

Opis wg okł.
Gr 75
BN, BUW 91296

Istnienie Pana Boga dowodzi powszechny głos
wszystkich ludzi. – Wilno : [s.n.], 1913 (Wilno : J.
Zawadzki). – 12 s. ; 11 cm.

50 egz.
91297

ISTNY
Wojtek i Adam : najnowsza tragi-komedya po-
lityczna na Górnym Śląsku w rymy ujęta po-
dług znanych melodyi / przez Istnego. – [S.l.] :
dr. i nakł. Onego i Spółki na Jęzorze, 1910. – 8 s. ;
22 cm.

Aut. pod pseud.
BŚ 91298

ISTOMILSKI, Bożymir
Przyszłość Polski w Piśmie Św. / Bożymir Istomil-
ski. – Katowice : „Odrodzenie”, 1924 (Katowice :
Druk. „Gazety Robotniczej”). – 32 s. ; 23 cm. –
(Książnica Wiedzy Duchowej ; nr 21)

BJ, BN 91299
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POZ. 91310 ISTORÌJA

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Bibl̀ıografičesk̀ıja zamětki o knigach": K. A. Litvi-
nenko: Sbornik" sistematičeskich" diktantov",
V. Zelinskago: Metodičesk̀ıja ukazaǹıja i obraz-
covye uroki po prepodavaǹıju russkoj gramma-
tiki, ego že: Metodičesk̀ıja ukazaǹıja i priměrnye
uroki po ob"jasnitel’nomu čteǹıju i V. Zim-
nickago: Metodika obučeǹıja čteǹıju po pro-
choždeǹıi alfavita / sost. V. A. Istomin". – Varšava :
[s.n.], ; Moskva : gl. sklad" I. Sytin, 1905 (Varšava :
Tip. Varšavskago Učebnago Okruga). – 13 s. ;
24 cm.

Otd. ott.: Russk[ij] Filol[ogičeskij] Věstnik. 1905
nr 1-2.

Alf. ros.
BUW 91300

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Kritičeskaja zamětka ob"učebnych"posob̀ıjach" /
sost. V. Istomin". – Varšava : [s.n.], 1901
([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago Okruga). –
6, VI s. ; 25 cm.

Ott.: Russk[ij] Filolog[ičeskij] Věstnik.
Alf. ros.
Bibliogr.
Rec.: Knižka-Besěda. (Č. 1-2) / [Anton Fedotovič Tre-

skin. - Odessa, 1898-1899] i Rukovodjašč̀ıja k" nej
zamětki [i.e. Rukovodjaščie zametki o prepodavanii
po učebnomu rukovodstvu togo že avtora „Knižke-be-
sede”] / A. Treskin. - [Odessa, 1899].

Rec.: Kniga dlja čteǹıja v" narodnych" učilǐsčach"
Sěvero-Zapadnago kraja Ross̀ıi / N. Odincov i V. Bogo-
javlenskij. - [Vil’na, 1902].

200 egz.
BUW 91301

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Neftjanaja promyšlennost’ Galic̀ıi : s priloženiem"
neftepromyšlennoj karty Galic̀ıi / Vl. Istomin". –
Petrograd : žurn. „Teplochod"”, 1915 (Petrograd :
A. Benke). – 5 s., 1 mapa ; 33 cm.

Alf. ros.
400 egz.

91302

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Očerednye voprosy v" Privislinskom" Kraě /
V. A. Istomin". – S.-Peterburg" : [s.n.], 1903
(S.-Peterburg" : V. V. Komarov). – [22] s. ; 25 cm.

Otd. ott.: Russkij Věstnik".
Podtyt. : obrazovaǹıe cholmskoj guberǹıi, kak"

osuščestvlieǹıe istoričeskoj pravdy po otnošeǹıju k"
Zabužnoj Rusi. Opis wg okł.

Alf. ros.
BN 91303

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Položeǹıe „uǹıatskago voprosa” v" predělach"
russkago Zabuž’ja nakanuně Ukaza 17 aprělja
1905 goda / V. A. Istomin". – Moskva : [s.n.], 1907
([Moskva] : Universitetskaja Tip.). – 77 s. ; 17 cm. –
(Knigoizdatel’stvo „Věrnost’” ; nr. 44)

Alf. ros.
Kop. 10
BN 91304

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Sovremennoe položeǹıe „pol’skago voprosa” v"
Privislinskom" Kraě / V. A. Istomin". – Moskva :
[s.n.], 1905 ([Moskva] : G. I. Prostakov). – 16 s. ;
22 cm.

Otd. ott.: Car’ i Narod". Vyp. 3-4.
Alf. ros.
BN 91305

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Svoi i čužie vragi pravoslavno-russkago děla v
gubernijach Privislinskago Kraja / V. A. Istomin. –
Moskva : [s.n.], 1907 (Moskva : Tip. Universitet-
skaja). – 26 s.

50 egz.
91306

ISTOMIN, Vladimir Avvakumovič (1850-?)
Voennoe položeǹıe v" Carstvě Pol’skom" vo
vremja mjateža 1863 goda i ego poslědovatel’nyja
vidoizměneǹıja : s"priložeǹıem"dokumentov" /
V. A. Istomin". – Moskva : [s.n.], 1903 ([Moskva] :
Universitetskaja Tip.). – 49 s. : tab. ; 26 cm.

Tekst ros. i pol. alf. ros.
BN 91307

Istoričeskij sbornik. 1 / [red. kollegija: V. P. Volgin
[et al.]. – Leningrad : Akad. Nauk SSSR, 1934. –
360 s. ; 23 cm. – (Trudy Istorič[eskoj] Komis[sii]
Akad[emii] Nauk SSSR)

S. 229-252: K voprosu o razdelach Pol’̌si / M. V.
Džervis.

Alf. ros.
91308

Istoričesko-strategičeskij očerk XVI-oj armii /
[prinimali učastie: Varfolomeev et al.]. – Mogilev :
[s.n.], 1921 (Mogilev : Tip. Štaba 16-oj Armii). – [2],
III, IV, 233 s. : il. ; 21 cm.

Alf. ros.
91309

Istor̀ıja Angl̀ıjskoj Gostinnicy v" Varšavě i opi-
saǹıe prebyvaǹıja v" nej imperatora Napoleona I
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ISTORÌJA POZ. 91310

v" 1812 g. – [Varšava : I. Iordan, 1912] ([Varšava :
E. Nič]). – [34] s., 7 tabl. : il. ; 14 cm.

Alf. ros.
300 egz.
BN, BUW 91310

Istor̀ıja cerkovno-pastyrskoj propovědi v" per-
vye četyre věka christ̀ıanstva kak" osnovaǹıe
i istočnik" gomiletiki, ili nauki o pastyrskom pro-
povědaǹıi Slova Bož̀ıja. – Varšava : [s.n.], 1926. –
[2], 136 s. ; 35 cm.

Powiel.
Alf. ros.
BUW 91311

Istor̀ıja Cholmskoj Rusi. 1-3. – S.Šamordino : izd.
i tip. Kazansk. Amvros. Žensk. Pustyni, 1912. –
3 wol. (4 ; 4 ; 4 s.) ; 22 cm.

1000 egz.
91312

Istor̀ıja Evreev" v" Ros̀ıi. T. 1 / pri bližaǰsem"
učast̀ıi A. I. Braudo [et al. ; titul’nyj list" R.
Bernštejn"-Vǐsnicer"]. – Moskva : „Mir"”, 1914
(Moskva : I. N. Kušnerev"). – [8], III, [1], 526, [2] s.,
33 k. tabl. : il., tab. ; 28 cm. – (Istor̀ıja Evrejskago
Naroda ; t. 11)

M.in. dotyczy Polski.
Alf. ros.
BN 91313

Ìstor̀ıja odnogo b̀ıbl̀ıjnogo v̀ırša / per. z ang. –
Kolomija : „Vı̀ra ı̀ Nauka”, 1935 (Kolomija : V.
Bravner). – 8 s. ; 16 cm. – (B̀ıbl’oteka[!] „Vı̀ri ı̀
Nauki”)

Tyt. oryg.: A story of a text. Tł.: Vasil Kuz̀ıv. Opis wg
okł.

Alf. ukr.
BN 91314

Istor̀ıja pol’skoj literatury. – Kı̀ev" : [s.n.], 1912
(K̀ıev" : T. G. Mejnander). – 58 s. ; 18 cm.

Alf. ros.
Na pravach rukopisi.
200 egz.

91315

Ìstor̀ıja pravoslavnöı cerkvi : p̀ıdručnik dlja pra-
voslavnich učǹıv. – Vid. 2. – Varšava : [s.n.], 1934
([Varšava] : Druk. Sinodal’na). – 89, [1], II s.,
1 mapa ; 23 cm.

Alf. ukr.
BN, BUW 91316

Ìstor̀ıja pravoslavnöı cerkvi : p̀ıdručnik dlja
učǹıv. – Varšava : [s.n.], 1932 ([Varšava] : Druk.
Sinodal’na). – 90, II s. ; 24 cm.

Alf. ukr.
2000 egz.
BN, BUW 91317

Istor̀ıja pravoslavnoj cerkvi : rukovodstvo dlja
pravoslavnych" učaščichsja. – Izd. 2, ispr. i do-
poln. – Varšava : [s.n.], 1932 (Varšava : Sino-
dal’naja Tip.). – 96, III s., 1 mapa ; 23 cm.

Alf. ros.
BN, BUW 91318

Istor̀ıja rimskoj literatury s" drevněǰsich" vre-
men" do smerti Sully / izd. učenikami Ljublin-
skoj Gimnaz̀ıi vypuska 1910 goda. – [S.l. : s.n.],
dr. 1910 (Ljublin" : „Skoropečatnja” S. Džal"). –
49, [3] s. ; 26 cm.

Alf. ros.
BUW 91319

Istor̀ıja Ross̀ıi v XIX věkě. T. 1. – S.-Peterburg" :
A. i I. Granat, 1907. – ? s. ; 27 cm.

S. 260-278: Razdely Pol’̌si.
Alf. ros.

91320

Istor̀ıja Rusi v kartinach. – L’vov : P. G. Čučvar,
1939 (L’vov : Tip. Zemli Červenskoj). – 32 s. : il. ;
24 cm.

Alf. ros.
3000 egz.
BN 91321

Istor̀ıja russkoj armı̀i i flota. Vyp. 6 / no-
voe izd. Moskovskago Knigoizdatel’skago To-
varǐsčestva „Obrazovaǹıe”. – Moskva : „Obrazo-
vaǹıe”, 1912. – 177, [3] s., 16 tabl. : mapy ; 26 cm.

S. 113-144: Usmireǹıe pol’skago vozstaǹıja v" 1831
g. ; s. 161-177: Usmireǹıe pol’skago vozstaǹıja v" 1863
g. / N. A. Orlov.

Podtyt. : izdaǹıe pr̀ıuročeno k" stolět̀ıju Otečestven-
noj vojny i nosit" jubilejnyj charakter".

Alf. ros.
BN 91322

ISTORÌJA soc̀ıalističeskago dvižeǹıja v" Pol’̌sě
(wyd. anon.) zob. Jodko-Narkiewicz, Witold

Ìstor̀ıja Ukräıni dlja d̀ıtej. Č. 1, Kïıvs’ke
Knjaz̀ıvstvo / il. Michaila Fartucha. – L’v̀ıv : „Sv̀ıt
Ditini”, 1934 (L’v̀ıv : „B̀ıbl’os”). – 64 s. : il. ; 17 cm. –
(Dı̀toča B̀ıbl̀ıoteka ; kn. 160)

Alf. ukr.
BN 91323

Ìstor̀ıja Ukräıni dlja d̀ıtej. Č. 4, Ukräına v nevol̀ı /
il. Michaila Fartucha. – L’v̀ıv : „Sv̀ıt Ditini”, 1935
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POZ. 91334 ÌSTORIK, Ì.

(L’v̀ıv : „B̀ıbl’os”). – 96 s. : il. ; 17 cm. – (Dı̀toča
B̀ıbl̀ıoteka ; kn. 163)

Alf. ukr.
BN 91324

Ìstor̀ıja ukräıns’köı kul’turi / p̀ıd zagal’noju red.
Ìvana Kripjakeviča ; [obgortka Pavla Kovžuna]. –
L’v̀ıv : Ì. Tiktor, 1937 (L’v̀ıv : Medic’kij-Tiktor). –
718, [10] s. : il. ; 25 cm. – (̀Istorična B̀ıbl̀ıoteka ;
zšitok 1-15)

Ukazało się w 15 poszytach w latach 1936-1937.
Alf. ukr.
10000 egz.
BJ, BN 91325

Istor̀ıja XIX věka. T. 7 / pod red. Lavissa
i Rambo ; per. s fr. – Moskva : Gosudarstvennoe
Social’no-Èkonomičeskoe Izd., 1937 (Leningrad :
2-ja Tip. OGIZ RSFSR). – 464 s., 9 k. tabl. ; 23 cm.

Passim o Polsce.
Alf. ros.
20000 egz.
Rb. 8.25
BN 91326

Istor̀ıja XIX věka : Zapadnaja Evropa i vněevro-
pejsk̀ıja gosudarstva. T. 1 / pod red. Lavissa
i Rambo ; per. s" fr. s" dopolnitel’nymi stat’jami
P. G. Vinogradova [et al.]. – Izd. 3. – [S.l.] : A. i I.
Granat", 1906 (Moskva : I. N. Kušnèrev"). – 6,
XXII, 321, [3] s., 15 k. tabl. ; 28 cm.

Tyt. okł.: Napoleonovskaja epocha.
Passim o Polsce.
Alf. ros.
BN 91327

Istor̀ıja XIX věka : (Zapadnaja Evropa i vně-
evropejsk̀ıja gosudarstva). T. 8 / pod red. Lavissa
i Rambo ; per. s" fr. s" dopolnitel’nymi stat’jami P.
G. Vinogradova [et al.]. – [S.l.] : Br. A. i I. Granat",
1907 (Moskva : I. N. Kušnerev). – [6], 319, [1] s., 15
k. tabl. ; 28 cm.

Zawiera również: Itogi XIX věka / P. G. Vinogradov.
Passim o Polsce.
Alf. ros.
BN 91328

ISTORIK
O pochodzeniu władzy bolszewickiej / Historyk ;
z ros. przetł. S. Żelechowski. – Kościan : Druk.
Spółkowa, 1928 (Kościan : Druk. Spółkowa). – 4 s. ;
16 cm.

Aut. i tł. pod pseud., nazw. tł.: Aleksander Syski.
Bezpł. dod. do: Gazeta Polska.
BN 91329

ÌSTORIK, Ì.
Bogdan Lepkij: Mazepa. Č. 1, Motrja : (vstup, cha-
rakteristika os̀ıb, ı̀storična osnova, zmı̀st) / zladiv
Ì. Ìstor̀ık. – L’v̀ıv : Ukräıns’ka Knigarnja j Anti-
kvarnja, [1932] (Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). –
36 s. ; 16 cm. – (L̀ıteraturno-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ;
č. 52)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, BUP 91330

ÌSTORIK, Ì.
Bogdan Lepkij: Mazepa. Č. 2, Ne vbivaj.
Č. 3, Baturin : (vstup, charakteristika os̀ıb,
ı̀storičnij p̀ıdklad, zmı̀st) / zladiv Ì. Ìstorik. –
L’v̀ıv : Ukräıns’ka Knigarnja j Antikvarnja, [1932]
(Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 36 s. ; 16 cm. –
(L̀ıteraturno-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ; č. 53)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 91331

ÌSTORIK, Ì.
Osip Makovej: Jarošenko : (vstup, charakteristika
os̀ıb, ı̀storičnij p̀ıdklad, zmı̀st) / zladiv Ì. Ìstorik. –
L’v̀ıv : Ukräıns’ka Knigarnja j Antikvarnja, [1932]
(Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 35 s. ; 16 cm. –
(L̀ıteraturno-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ; č. 41)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 91332

ÌSTORIK, Ì.
Osip Nazaruk: Knjaz’ Jaroslav Osmomisl : vstup,
charakteristika os̀ıb, ǐstoričnij p̀ıdklad, zmı̀st / zla-
div Ì. Ìstorik. – L’v̀ıv : Ukräıns’ka Knigarnja j An-
tikvarnja, [1932] (Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). –
42 s. ; 16 cm. – (L̀ıteraturno-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ;
č. 39)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, BUP 91333

ÌSTORIK, Ì.
Pantelejmon Kul̀ı̌s: Čorna rada : (ġeneza, charak-
teristika os̀ıb, ı̀storičnij p̀ıdklad, zmı̀st) / zladiv
Ì. Ìstorik. – L’v̀ıv : Ukräıns’ka Knigarnja j Anti-
kvarnja, [1932] (Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). –
36 s. ; 16 cm. – (L̀ıteraturno-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ;
č. 42)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, BUP 91334
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ÌSTORIK, Ì.
Pantelejmon Kul̀ı̌s: Marusja Boguslavka : geneza,
charakteristika os̀ıb, ı̀st. osnova, zmı̀st / zladiv
Ì. Ìstorik. – L’v̀ıv : Ukräıns’ka Knigarnja j Anti-
kvarnja, [1932] (Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). –
24 s. ; 16 cm. – (L̀ıteraturno-Kritična B̀ıbl̀ıoteka ;
č. 43)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN 91335

Istoriko-filologičeskij fakul’tet"Char’kovskago
Universiteta za pervyja 100 lět" ego suščestvo-
vaǹıja (1805-1905) / pod red. M. G. Chalanskago
i D. I. Bagalěja. – Charkov" : Izd. Universiteta,
1908 (Charkov" : A. Darre). – VIII, 168, 390, XII s.,
15 k. tabl. ; 26 cm.

Zawiera m.in. biogramy Polaków.
Alf. ros.
BN 91336

Istoriko-juridičesk̀ıe mater̀ıjaly izvlečennye iz"
aktovych" knig" guberǹıj vitebskoj i mogile-
vskoj, chranjaščichsja v" central’nom" archivě
v" Vitebskě i izdannye pod" redakc̀ıej i. d. ar-
chivar̀ıusa sego archiva Dm. Iv. Dovgjallo. Vyp.
29. – Vitebsk" : [s.n.], 1901 ([Vitebsk"] : Gubern-
skaja Tipo-Litogr.). – [2], IV, 472, 68, XXXI s., 3 k.
tabl. : tab. ; 31 cm.

Zawiera dokumenty polskie.
Vyp. 1-28 ukazały się w latach 1871-1900.
Tekst ros. i pol. alf. ros.
BN 91337

Istoriko-juridičesk̀ıe mater̀ıjaly, izvlečennye iz"
aktovych" knig" guberǹıj vitebskoj i mogile-
vskoj, chranjaščichsja v" central’nom" archivě
v" Vitebskě i izdannye pod" redakc̀ıej i. d. archi-
var̀ıusa sego archiva Dm. Iv. Dovgjallo. Vyp. 30. –
Vitebsk" : [s.n.], 1903 ([Vitebsk"] : Gubernskaja
Tipo-Litogr.). – XI, [1], 360, 164, XXXIV s. ; 31 cm.

Zawiera dokumenty polskie.
Vyp. 1-28 ukazały się w latach 1871-1900.
Tekst ros. i pol. alf. ros.
BN 91338

Istota jądrowa jako środek leczniczy. – War-
szawa : [s.n.], 1922 (Warszawa : S. Mertens). –
46 s. : il., tab. ; 19 cm. – (Wydawnictwo Monogra-
fij Terapeutycznych Magistra Klawe ; [nr 9])

Bibliogr.
BUP, KMT 91339

Istota walki i obrony przeciwchemicznej. – Kra-
ków : Instrukt. Eksploatacyjny, [1928] (Kraków :
E. i K. Koziańscy). – 26 s. ; 15 cm.

91340

Istota walki i obrony przeciwchemicznej. – Wyd.
2 uzup. – Kraków : Instruktorzy Eksploatacyjni,
[1928] (Kraków : E. i K. Koziańscy). – 32 s. ; 16 cm.

1500 egz.
BN 91341

ISTOTA, znaczenie i rozpowszechnienie ubez-
pieczeń społecznych (wyd. anon.) zob. Krzecz-
kowski, Konstanty

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Domnica ze Snagow / Panait Istrati ; z upoważ-
nienia aut. przełożyli Zoda-Mares. – Warszawa :
„Rój”, 1929 [i.e. 1928] ([Warszawa] : „Praca” F. Bo-
gucki). – 231, [1] s. ; 29 cm.

Na s. tyt. pseud. zbiorowy tłumaczy.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91342

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Feter Angel / Panait Istrati ; fun fr. K. Braker ; unter
der red. fun Mark Rakowski. – Warše : Bibljotek
Mark Rakowski, 1929 (Warszawa : B-cia Wójcikie-
wicz). – 202 s. : il. ; 21 cm. – (Di dercejlungen fun
Adrjan Zografi / Panait Istrati)

Tyt. równol.: Wój[!] Anghel.
Jid.
1000 egz.
BN 91343

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Di hajdukn / Panait Istrati ; ojtorizirte iberz. fun fr.
Mark Rakowski. – Warše : Bibljotek Mark Rakow-
ski, 1930 (Wilno : B. Kleckin). – 156 s. ; 21 cm. – (Di
dercejlungen fun Adrjan Zografi / Panait Istrati)

Tł. tyt.: Hajducy.
Jid.
BN 91344

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Kira Kiralina / Panait Istrati ; fun fr. Mark Ra-
kowski ; [haqdome fun Roman Rolen]. – Warše :
Bibljotek Mark Rakowski, 1926 (Warszawa : „Ko-
rona”). – [8], 181 s. ; 22 cm. – (Di dercejlungen fun
Adrjan Zografi / Panait Istrati)

Tyt. równol.: Kyra Kyralina.
Jid.
BN 91345

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Kira Kiralina / Panait Istrati ; fun fr. Mark Ra-
kowski ; [haqdome fun Roman Rolan]. – Warše :
Bibljotek Mark Rakowski, 1929 (Warszawa : „Re-
kord”). – [8], 181 s. ; 22 cm. – (Di dercejlungen fun
Adrjan Zografi / Panait Istrati)

Tyt. równol.: Kyra Kyralina.
Jid.
BN 91346
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ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Kodin : jungt fun Adrjan Zografi / Panait Istrati ;
fun fr. Mark Rakowski. – Warše : Bibljotek Mark
Rakowski, 1938 ([Warszawa] : „Grafia” : [na okł.]
„Espero”). – 136 s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Kodyn : młodość Adriana Zografi.
Jid.
BN 91347

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Kodyn / Panait Istrati ; przeł. Witold Zechenter. –
Warszawa : „Rój”, 1928 (Warszawa : „Rola” J. Bu-
rian). – 151, [1] s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 91348

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Kyra Kyralina / Panait Istrati ; przekł. H. Jel. –
Warszawa : Tow. Wydawnicze ; Kraków : [s.n.],
1925 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 156 s. ; 18 cm. –
(Współczesna Powieść Francuska)

Tł. pod krypt., nazw.: Halina Jelenkiewicz-Gądkowa.
Przedm.: Romain Rolland.

Zł 2.90
BJ, BN, BUW, KMT 91349

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Kyra Kyralina / Panait Istrati. – Warszawa : Bi-
bljoteka Marka Rakowskiego, 1926 (Warszawa :
„Korona”). – ? s.

1000 egz.
91350

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Pieśń rowu = (Nerantsula) : powieść / Panait
Istrati ; autoryz. przekł. z fr. Wandy Gardow-
skiej. – Warszawa : Bibljoteka Groszowa, [1929]
(Białystok : Druk. Polska). – 154 s. ; 19 cm. – (Bibl-
joteka Groszowa ; nr 678)

BJ, BN, BUW 91351

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Prezentacja hajduków / Panait Istrati ; z upoważ-
nienia aut. przełożyli Zoda-Mares. – Warszawa :
„Rój”, 1928 ([Warszawa] : Druk. Polska). – 185,
[1] s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. zbiorowy tłumaczy.
BN 91352

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Prezentacja hajduków / Panait Istrati ; z upoważ-
nienia aut. przełożyli Zoda-Mares. – Warszawa :
„Rój”, 1928 ([Warszawa] : „Druk. Polska”). – 185,
[1] s. ; 19 cm.

Na s. tyt. pseud. zbiorowy tłumaczy. Od wyd. poprz.
różni się okładką.

3000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 91353

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Rzeź na pustyni = (Les chardons du Baragan) /
Panait Istrati ; przeł. Aleksander Wat. – War-
szawa : „Biblion”, 1930 ([Warszawa] : „Praca”). –
174, [1] s. ; 20 cm.

Zł 5
BN, BUW 91354

ISTRATI, Panäıt (1884-1935)
Żagiew i zgliszcza : po szesnastu miesiącach po-
bytu w Z. S. S. R. / Panait Istrati ; [z upoważnienia
aut. oprac. pol. wyd. Kazimierz Rychłowski]. –
Lwów ; Warszawa : Księg. Polska B. Połoniecki,
1931. – [8], 414, [1] s., 1 k. tabl. ; 19 cm.

Tyt. równol.: Vers l’autre flamme : après seize mois
dans L’U. R. S. S.

BN 91355

L’istruzione e le scuole nella Repubblica di Po-
lonia. – Varsavia : Min. dei Culti e dell’Istruzione
Pubblica, 1929 (Warszawa : Druk. Policyjna). –
144, [2] s. : tab. ; 17 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 91356

Ha-⊃išûr̂ım le-⊂aliyā(h) : taqānôt
¯

we-hôrā⊃ôt
¯

/
Histadrût

¯
„He-H. ālûs.” be-Pôl̂ın. Ha-Merkāz. Mah. -

lēqet
¯

„Hā-⊂Ôb
¯

ēd
¯

”. – Waršā(h) : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Wschodnia). – 7 s. ; 20 cm.

Tyt. równol.: Instrukcje dla kwalifikowania emigran-
tów.

Alf. hebr.
1000 egz.

91357

ÌSUS v slav̀ı u Otcja (wyd. anon.) zob. Champney,
Herbert d’Arcy

ISWOLSKY, Hélène (1896-1975)
Czerwona młodość / H. Izwolska i A. Kachin ;
autoryzowany przekł. z fr. R. Centnerszwer. –
Warszawa : Bibljoteka Romansów i Powieści, 1929
(Warszawa : Druk. Związkowa). – 219 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: La jeunesse rouge d’Inna.
Zł 3
BN 91358

ISZ JESZURUN
Tôrat

¯
ha-hǐstalmût

¯
: yesôd

¯
tôrat

¯
kǐsārôn kelāl̂ıt

¯we-⊂ib
¯

r̂ıt
¯

/ ⊃̂Iš Yeŝurûn. – Vil’na : [s.n.], 1904
(Wı̂lnā⊃ : Š. P. Garber). – 28 s. ; 18 cm.
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Tł. tyt.: Nauka doskonalenia się : zasada nauki ogól-
nych i hebrajskich zdolności. Aut. pod pseud.

Alf. hebr.
91359

ISZEW-STAŃSKI, Władysław
Myśli w sprawie wychowania szkolnego / Wła-
dysław Iszew-Stański. – Warszawa [etc.] : skł. gł.
Gebethner i Wolff, 1915 (Warszawa : Druk. Na-
ukowa). – 44 s. : il. ; 23 cm.

BŚ, BUW, KMT 91360

ISZKOWSKI, Roman
Die Emanzipierten : Komödie in drei Akten aus
der modernen Frauenbewegung / von Roman
Iszkowski. – Berlin : K. Fischer, [1914]. – 68 s.

91361

ISZKOWSKI, Roman
Königin Rosamunde : tragisches Charakterbild
in 3 Abteilungen : (für 1 Abend) / Roman Iszkow-
ski. – Berlin : K. Fischer, 1913. – 156 s.

91362

ISZKOWSKI, Roman
O motywach walki orężnej w literaturze / Ro-
man Iszkowski. – Warszawa : skł. gł. M. Arct, 1939
(Warszawa : M. Arct). – 61, [2] s. ; 24 cm.

BN, BUP, BUW 91363

ISZORA, Eugeniusz (1889-1955)
Odżywianie dzieci w wieku przedszkolnym
i szkolnym / Eugeniusz Iszora ; z przedm.
W[acława] Jasińskiego. – Wilno : [s.n.], 1937
(Wilno : J. Zawadzki). – VIII, 236, s. : tab. ; 24 cm. –
(Polskie Towarzystwo Higieniczne ; nr 15)

BN, BUP, BUW 91364

ISZORA, Eugeniusz (1889-1955)
Praktyczny podręcznik odżywiania dzieci : odży-
wianie niemowląt / Eugenjusz Iszora ; z przedm.
Wacława Jasińskiego. – Wilno [etc.] : skł. gł. Ge-
bethner & Wolff, 1931 [i.e. 1930] (Wilno : J. Za-
wadzki). – VII, [1], 184 s. : il., tab. ; 25 cm. –
(Wydawnictwo Rocznych Kursów Pielęgnowa-
nia i Wychowania Dzieci w Wilnie ; nr 1)

BN, BUP, BUW 91365

ISZORA, Eugeniusz (1889-1955)
Praktyczny podręcznik odżywiania niemowląt /
Eugenjusz Iszora ; z przedm. Wacława Jasiń-
skiego. – Wyd. 2 uzup. – Wilno : [s.n.], 1935
(Wilno : J. Zawadzki). – VII, [1], 186 s. : il., tab. ;

24 cm. – (Wydawnictwo Rocznych Kursów Pie-
lęgnowania i Wychowania Dzieci w Wilnie / pod
red. W. Jasińskiego)

Zawiera również: Mieszanki lecznicze / Bolesław
Żabko-Potopowicz.

Tyt. okł.: Odżywianie niemowląt.
3000 egz.
BUP, BUW 91366

Iść masą do wyborów - z myślą o zbrojnym po-
wstaniu. – Warszawa : KC KPP, [1930]. – 15, [1] s.

91367

Italia e paesi di lingue slave. – Firenze : G. C.
Sansoni, [1937]. – 54 s. ; 24 cm. – (Un cinquanten-
nio di studi sulla letteratura italiana, 1886-1936 /
saggi racc. a cura della Societa Filologica Romana
e dedicati a Vittorio Rossi)

Zawiera m.in.: Polonia / Mieczysław Brahmer.
Opis wg okł.
BN 91368

L’Italia per la ricostituzione della Polonia : re-
ferendum indetto dalla Rivista L’Eloquenza. –
Roma : Bibblioteca della Rivista l’Eloquenza,
[1915] (Forli : L. Bordandini). – XVI, 157 s., 1 mapa ;
24 cm.

Wyd. w jęz.: ang. zob. poz.91375; fr. zob. poz.91373.
L 2, rb. 1.30
BN, BŚ, BUW, KMT 91369

Italia-Polska 1939 / [materiał zebr. i oprac. Alek-
sander Zinkes]. – Warszawa : Stołeczna Spółka
Wydawnicza, [1939] (Warszawa : Druk. Rota-
cyjna : [na okł.] B. Wierzbicki). – 104 s. : il., tab. ;
39 cm. – (Kurjer Poranny ; [z. spec.])

Na s. 104 nazw. aut. oprac.: Alessandro Zinkes.
Tekst równol. pol. i wł.
BJ, BN 91370

ITALIAANDER, Rolf (1913-1991)
Lennart, ein Segelflieger / Rolf Italiaander ; oprac.
Wilhelm Mayer ; [il. Karl Stratil]. – Wyd. szkolne
skr. autoryz. dla szkół w Polsce wg oryg.: Rolf
Italiaander „Lennart und Faber, zwei Flieger”. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1937
(Lwów : J. Żydaczewski). – 56 s. : il. ; 21 cm. –
(Lektura Niemiecka ; 8)

Przedm.: T. W.
BN, BUW 91371
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ITALIAANDER, Rolf (1913-1991)
So lernte ich segelfliegen : (aus der Sammlung:
„Was Jugens erzählen”) / Rolf Italiaander ; wstę-
pem i przypisami zaopatrzył Zdzisław Żygul-
ski. – Wyd. autoryz. skr. dla szkół na obszarze Rze-
czypospolitej Polskiej wg oryg.: Rolf Italiaander:
So lernte ich segelfliegen. – Lwów ; Warszawa :
Książnica - Atlas, 1934 (Lwów : Książnica-Atlas). –
55, [1] s. : il. ; 20 cm. – (Bibljoteczka Niemiecka.
Serja 2 ; t. 43)

4000 egz.
BN, BUP, BUW 91372

L’Italie pour la reconstitution de la Pologne :
enquête organisée par la Revue L’Eloquenza. –
Rome : Bibliothèque de la Revue l’Eloquenza,
[1915] (Forli : L. Bordandini). – XXXIX, [1], 157 s.,
1 mapa ; 24 cm.

Tekst fr. i wł.
Wyd w jęz.: ang. zob poz. 91375; wł. zob. poz. 91369.
BJ, BN, BUP, BUW 91373

L’Italie septentrionale vue par les grands
Écrivains et les Voyageurs célèbres : le Piemont,
Milan, Venise, Florence, l’Ombrie / préf. par
Téodor de Wyzewa. – Paris : Mercure de France,
1913 (Poitiers : Impr. du Mercure de France). –
XXII, 325, [2] s. ; 18 cm. – (La Trésor du Tourisme /
sous la dir. de Christian Beck)

Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Teodor Wyżewski.
BJ 91374

Italy for the reconstruction of Poland : refe-
rendum prepared by the Review L’Eloquenza. –
Rome : Library of the Review L’Eloquenza, [1915]
(Forli : L. Bordandini). – 157 s., 1 mapa ; 23 cm.

Tekst ang. i wł.
Wyd w jęz.: fr. zob. poz. 91373; wł. zob. poz. 91369.
BN, BUW 91375

ITELSON, Józef (1895- )
Badania nad wahaniami frakcyj białkowych
krwi w stanach fizjologicznych i patologicz-
nych ze szczególnem uwzględnieniem wydol-
ności wątroby / podali Józef Itelson, Mieczysław
Kocen ; z Oddziałów Wewnętrznych Szpitala
Powszechnego na Radogoszczu i Szpitala fund.
małżonków Poznańskich w Łodzi. – [S.l. : s.n.,
1928]. – S. [3], 54-67 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Polskie Archiwum Medycyny Wewnętrznej.
[Warszawa] T. 6: 1928 z. 1.

Bibliogr.
91376

ITELSON, Józef (1895- )
Gościec mięśnia sercowego / [podał] Józef Itel-
son ; [z Oddziału Wewnętrznego Szpitala imienia
Prezydenta Mościckiego w Łodzi]. – Warszawa :
[s.n.], 1936 (Warszawa : „Siła”). – 26 s. : il., tab. ;
23 cm.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 12:
1936 nr 1-2.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN 91377

ITELSON, Józef (1895- )
O „atypowych” postaciach niedokrwistości zło-
śliwej / Józef Itelson ; z Oddziału Wewnętrznego
Szpitala im. Prez. Mościckiego w Łodzi. – [War-
szawa : s.n., 1934] ([Warszawa : J. Maij]). – 10 s. :
tab. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna. 1934 nr 12.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
25 egz.
BN 91378

ITELSON, Józef (1895- )
O cukromoczu przy prawidłowym poziomie cu-
kru we krwi / J. Itelson ; [z Kasy Chorych m.
Łodzi]. – Poznań : J. Jagielski, 1931 ([Poznań] :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 10 s. ; 22 cm.

Referat na IX Zjeździe Internistów w Krakowie.
Odb.: Nowiny Lekarskie. 1931 z. 23.
Opis wg okł.
Bibliogr.
25 egz.
BN, BUP 91379

ITELSON, Józef (1895- )
Wskazania do usunięcia migdałków w związku
z rozwojem nauki o gośćcu / podał Józef Itel-
son ; [z Oddziału Wewnętrznego Szpitala im.
Prez. Mościckiego w Łodzi]. – Warszawa : [s.n.],
1937 (Warszawa : „Siła”). – 7 s. : il. ; 23 cm.

[Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. 1937
nr 23-24].

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN 91380

ITELSON, Józef (1895- )
Zagadnienie retikulocytów w klinice : referat
na 9 Zjeździe Towarzystwa Internistów Polskich
w Krakowie / Józef Itelson i Mieczysław Kocen ;
z Oddziałów Wewnętrznych Szpitali im. Prez.
Mościckiego i im. Poznańskich w Łodzi. – [Lwów :
s.n., 1932] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 13, [3] s. :
tab. ; 23 cm.
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ITELSON, JÓZEF POZ. 91381

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 9: 1931 nr 8.
Opis wg nagł.
Bibliogr.

91381

„⊂Itôn-ha-Yôb
¯

ēl” : ⊂itônāh šel histadrût
¯

„Ha-Šô-
mēr-ha-S. ā⊂ı̂r” be-⊃Ôst.rôb

¯
-Maz. : [5]685-[5]690 :

hûs.ā
⊃ le-⊃ôr le-yôm melôt

¯
h. āmēš šān̂ım le-qiyûm

ha-qēn be-k
¯

islēw [5]691 = „Yton-Hajowel” : gru-
dzień 1930 : jednodniówka. – ⊃Ôst.rôb

¯
-Maz. : Hi-

stadrût
¯

„Ha-Šômēr-ha-S. ā⊂ı̂r” = Ostrów-Mazo-
wiecka : Ż. O. S. „Haszomer-Hacair”, [5]691 gru-
dzień 1930 (Ostrów Mazowiecka : A. W. Rubin). –
16 s. : il. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Gazeta Jubileuszowa : gazeta organizacji „Ha-
szomer Hacair” w Ostrowi Maz. : 1925-1930 : wydana
z okazji 5-lecia założenia gniazda w grudniu 1930 r.

Alf. hebr.
300 egz.
Gr 50
BN 91382

⊂Itôn ha-Yôb
¯

ēl : XV : 1920-1935 : mûqdāš
le-qiyûm ha-15 šel qen „Ha-Šômēr-ha-S. ā⊂ı̂r”
be-Qôbr̂ın : jednodniówka. – Qôbr̂ın = Kobryń :
„Haszomer-Hacair”, ⊃iyār [5]695 maj 1935 (Ko-
bryń : Abramowicz). – 12 s. ; 34 cm.

Tł. tyt.: Gazeta Jubileuszowa : XV : 1920-1935 : po-
święcona 15-leciu istnienia gniazda „Haszomer Hacair”
w Kobryniu. Opis wg okł.

Tekst hebr. i jid. alf. hebr.
91383

Iuventus Christiana / Stowarzyszenie Katolickiej
Młodzieży Akademickiej. – Warszawa [etc. : s.n.,
1939] (Warszawa : Druk. „Loret[ańska]”). – 8 s. ;
17 cm.

BUW 91384

Iv. S-yj zob. Sitnickij, Ivan

Ìvan Gus / [z ang. per. M. K.]. – Kolomija : „Vı̀ra ı̀
Nauka”, 1938 (Stanislav̀ıv : „Prozri”). – 31, [1] s. ;
17 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka „Vı̀ri ı̀ Nauki”)

Tyt. oryg.: John Hus. Tł. pod krypt., nazw.: Michajlo
Kostiv.

Alf. ukr.
BN 91385

IVANAVIČIUS, Jonas
Kauno gub ukio rateliu̧ delegatu̧ yspudžiai ǐs ke-
liones po Suvalku̧ krašta̧ / J. Ivanavičius. – Vilnius :
[s.n.], 1912 (Vilnius : J. Zavadzkis). – 32 s.

91386

ÌVANCÌV, Evgen
Gonvedi jdut’ : pjesa na tri d̀ı̈ı / Evgen Ìvanc̀ıv. –
L’v̀ıv : „Meža” V. Michajljuk, 1939 [i.e. 1938] (L’v̀ıv :
„Victoria”). – 55 s. ; 18 cm.

Alf. ukr.
BN 91387

ÌVANCÌV, Evgen
Mrjačǹı dǹı : faktomontaž na 5 kartin / Evgen
Ìvanc̀ıv. – L’v̀ıv : „Meža”, 1939 [i.e. 1938] (L’v̀ıv :
„Victoria”). – 55 s. ; 17 cm.

Alf. ukr.
2500 egz.
BN 91388

ÌVANEJKO, M. (pseud.) zob. Šlemkevič, Mikola
(nazw.)

ÌVANENKO, Grigor̀ıj
Straiki naftovik̀ıv ı̀ zrada : z dosv̀ıdu minu-
lor̀ıčnogo zagal’nogo strajku naftovich rob̀ıtnik̀ıv /
Gr. Baraba. – Drogobič : [s.n.], 1933 (Drogobič : A.
Župnik). – 53, [1] s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Grigor̀ıj Ìvanenko.
Alf. ukr.

91389

ÌVANENKO, Jur̀ıj (1910- )
Komuna partyzantów / J. Iwanenko. – Moskwa
[etc.] : Centrwydaw. Filja Wszechukr., [1930]
(Charków : „Komunist”). – 21, [1] s. : il. ; 18 cm. –
(Bibljoteka dla Małopiśmiennych)

Opowiadanie.
Kom. Nauk.-Metodolog. KLO Ukrainy zezwala do

użytku w bibljotekach dla małopiśmiennych.
5000 egz.
Kop. 7

91390

ÌVANENKO, Jur̀ıj (1910- )
Tomek / Jerzy Iwanenko. – Charków ; Kijów :
Ukraińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodo-
wych, 1932 (Kijów : Druk. „Międzynar.”). – 13,
[1] s. ; 17 cm.

Opowiadanie.
9000 egz.
Kop. 15

91391

ÌVANIC’KIJ, Boris (1878-1953)
Jak dogljadati l̀ıs? / B. Ìvanic’kij. – L’v̀ıv : „S̀ıl’s’kij
Gospodar”, 1928 (Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). –
44 s. : il. ; 15 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka „S̀ıl’s’kogo Gospo-
darja” ; č. 56)

Vı̀db.: Kaljendar „S̀ıl’s’kij Gospodar” na r̀ık 1929.
Alf. ukr.
5000 egz.
BN 91392
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POZ. 91402 IVÁNKA, ALEKSANDER KONSTANTY

ÌVANIC’KIJ, Boris (1878-1953)
L̀ısi j l̀ısove gospodarstvo na Ukräıǹı. T. 1 / B.
Ìvanic’kij. – Varšava : [s.n.], 1939 (L’v̀ıv : Druk. Na-
ukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka). – 186, [8] s. :
mapy, tab. ; 25 cm. – (Prac̀ı Ukräıns’kogo Nauko-
vogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Ekonomı̀čna / red. Roman
Smal’-Stoc’kij ; kn. 11)

Tyt. równol.: Lasy i gospodarka leśna na Ukrainie / B.
Iwanicki = Les forêts et l’économie forestiére en Ukra-
ine / B. Ivanicki. Numeracja serii gł.: t. 45.

Alf. ukr.
BJ, BN 91393

ÌVANIC’KIJ, Boris (1878-1953)
L̀ısi j l̀ısove gospodarstvo na Ukräıǹı. T. 2 / B.
Ìvanic’kij. – Varšava : [s.n.], 1936 (L’v̀ıv : Druk. Na-
ukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka). – 119, [4] s. :
mapy, tab. ; 25 cm. – (Prac̀ı Ukräıns’kogo Nauko-
vogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Ekonomı̀čna / red. Roman
Smal’-Stoc’kij ; kn. 7)

Tyt. równol.: Lasy i gospodarka leśna na Ukrainie / B.
Iwanicki = Les forêts et l’économie forestiére en Ukra-
ine / B. Ivanicki. Numeracja serii gł.: t. 27.

Alf. ukr.
BJ, BN 91394

ÌVANINA, Nestor
Pro gromadjans’ke vichovannja / Nestor Ìvanina. –
L’v̀ıv : Prosv̀ıta, 1938 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 47, [1] s. ;
20 cm. – (Prosv̀ıta ; č. 859)

Zawiera również: Do meti / Svjatoslav Gordins’kij.
S̀ımdesjat rok̀ıv tomu / V. Koval’čuk. Treba osv̀ıti / Vasil’
Bagatij.

Alf. ukr.
5000 egz.
Gr 50
BN 91395

ÌVANINA, Nestor
Zal̀ızǹı roki : spomini 1914-1922 / Nestor Ìvanina ;
z predm. Evgena Javor̀ıvs’kogo. – L’v̀ıv : I. Tiktor,
1937 (L’v̀ıv : Medic’kij-Tiktor). – 132 s. : il. ; 18 cm. –
(Ukräıns’ka B̀ıbl̀ıoteka ; č. 59)

Alf. ukr.
5000 egz.
BN, BUW 91396

ÌVANIS, Vasil’ (1888-1974)
Energetične gospodarstvo Ukräıni ta P̀ıvǹıčnogo
Kavkazu / V. Ìvanis. – Varšava : [s.n.], 1934 (L’v̀ıv :
Druk. Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka). –
141, [3] s., 2 k. tabl. : tab. ; 25 cm. – (Prac̀ı
Ukräıns’kogo Naukovogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Eko-
nomı̀čna / red. Roman Smal’-Stoc’kij ; kn. 5)

Tyt. równol.: Gospodarstwo energetyczne Ukrainy
i Północnego Kaukazu / W. Iwanys = Utilisation des

forces de la nature dans l’économie de l’Ukraine et du
Caucase du Nord / V. Ivanys. Numeracja serii gł.: t. 23.

Alf. ukr.
Bibliogr.
1300 egz.
BJ, BN, BUW 91397

ÌVANIS, Vasil’ (1888-1974)
Promislov̀ıst’ Ukräıni ı̀ P̀ıvǹıčnogo Kavkazu / Va-
sil’ Ìvanis. – Varšava : [s.n.], 1937 (Warszawa :
P. Szwede). – 155, [4] s. : tab. ; 26 cm. – (Prac̀ı
Ukräıns’kogo Naukovogo Ìnstitutu. Ser̀ıja Eko-
nomı̀čna / red. Roman Smal’-Stoc’kij ; kn. 10)

Tyt. równol.: Przemysł Ukrainy i Północnego Kau-
kazu / Bazyli Iwanys = L’industrie de l’Ukraine et du
Caucase du Nord / Basile Ivanys. Na okł. r. wyd.: 1938.
Numeracja serii gł.: t. 43.

Alf. ukr.
Bibliogr.
BN, BUW, KMT 91398

ÌVANÌV, M.
Z̀ıl’nik : jak uživati l̀ıčnič̀ı z̀ıllja / [M. Ìvaǹıv]. –
Kolomija : „Tremb̀ıta”, 1927 ([Kolomija] : M.
Bojčuk). – S. [1], 98-112 ; 25 cm.

Nazw. aut. na s. nlb. 1. Opis wg okł.
Alf. ukr.
Gr 50
BN 91399

IVÁNKA, Aleksander Konstanty (1904-1976)
Ekonomja polityczna i historja doktryn ekono-
micznych : kurs repetytoryjny / oprac. Aleksan-
der Ivánka. – Warszawa : Sekcja Naukowa Brat-
niej Pomocy Studentów Wyższej Szkoły Handlo-
wej, 1925 (Warszawa : Druk. Akademicka). – [8],
99, [1] s. ; 25 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91400

IVÁNKA, Aleksander Konstanty (1904-1976)
Statystyka handlu wewnętrznego w Polsce = Sta-
tistique du commerce intérieur en Pologne / Alek-
sander [K.] Ivànka. – Warszawa : Główny Urząd
Statystyczny, 1930 (Grodno : Ł. Mejłachowicz). –
[4], 13 s. : tab. ; 27 cm.

Odb.: Kwartalnik Statystyczny. T. 7: 1930 z. 4.
Streszcz. fr.
BN, BUP 91401

IVÁNKA, Aleksander Konstanty (1904-1976)
Zagadnienia kredytu w Niemczech podczas
wojny (1914-1918) / Aleksander Konstanty Ivánka. –
Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : Zrzeszenie
Samorządów Powiatowych). – 52, [1] s. : tab. ;
25 cm.
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IVÁNKA, ALEKSANDER KONSTANTY POZ. 91402

Seminarjum dyplomowe J. St. Lewińskiego 1925/6.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BŚ, BUW, KMT 91402

IVÁNKA, Aleksander Konstanty (1904-1976)
Zagadnienie kartelizacji w Polsce / Aleksander
Konstanty Ivánka. – Warszawa : [s.n.], 1931 (War-
szawa : Druk. Współczesna). – 23 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Pięć lat na froncie gospodarczym. [T. 2. - War-
szawa, 1931].

BN 91403

IVÁNKA, Aleksander Konstanty (1904-1976)
Zagadnienie programu gospodarczego w Polsce /
Aleksander K. Ivánka. – Warszawa : „Gospo-
darka Narodowa”, 1933 (Warszawa : Druk. „No-
wogrodzka”). – 46 s. ; 23 cm.

Odb.: Gospodarka Narodowa.
500 egz.
Gr 90
BJ, BN, BUP, BUW 91404

IVÁNKA, Wanda zob. Prażmowska-Ivánka,
Wanda

IVANKO, B.
Za sestroju : pjesa na 5 d̀ıj z čas̀ıv kozaččini :
na osnov̀ı pov̀ıst̀ı A.Čajkovs’kogo / B. Ivanko. –
L’v̀ıv : „Vistava”, 1938 (L’v̀ıv : Druk. „L’v̀ıvs’ka”). –
29, [3] s. ; 21 cm.

Alf. ukr.
3200 egz.
BN 91405

IVANOV
Tablica prigotovitel’nych gimnastičeskich upra-
žnenij s čertežami i pojasneniem. Uroki 1-3 / Iva-
nov. – Vil’na : [s.n., 1902] (Vil’na : A. Syrkin). – 3
wol. (? s.).

Alf. ros.
3000 egz. (każdy wol.)
Kop. 15 (każdy wol.)

91406

IVANOV, A.
Kratkij očerk postanovki učebnago děla v Avstro-
-Vengr̀ıi, glavnym" obrazom" v Galic̀ıi i Buko-
vině / A. Ivanov". – K̀ıev" : [s.n.], 1914 (Kı̀ev" :
T-vo I. N. Kušnerev). – 12 s. ; 25 cm.

Alf. ros.
25 egz.

91407

IVANOV, Germogen Ivanovič (1868-1941)
Geografja części świata (bez ZSRR) : podręcznik
dla kl. 6-ej niepełnej szkoły średniej i szkoły śred-
niej / Germogen Ivanovič Ivanov. – Kijów : Ukra-
ińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodowych,
1936 (Kijów : 9 Poligr. F-ka UPKPT). – 228 s. : il. ;
23 cm.

Tyt. oryg.: Geografija častej sveta i važneǰsich stran
(bez SSSR).

Zatw. przez LKO (Ludowy Kom. Oświaty) RSFRR.
91408

IVANOV, Germogen Ivanovič (1868-1941)
Krótki kurs geografji Związku Socjalistycznych
Republik Radzieckich / H. Iwanow ; przekł. z 11
wyd. ros. M. Sokołowskiej. – Charków : Cen-
tralne Wydaw. Ludów SSSR. Filja Ukraińska, 1927
(Char’kov : Knižnaja Fabrika Centr. Izd-va Naro-
dov SSSR). – 208, [2] s. : il. ; 24 cm.

Tyt. oryg.: Kratkij kurs geografii Sojuza Sovetskich
Socialističeskich Respublik.

5000 egz.
Rb. 1.25

91409

IVANOV, Germogen Ivanovič (1868-1941)
Kurs początkowy gieografji. Cz. 3, Europa / G.
Iwanow. – Moskwa [etc.] : Centrwydaw. Filja
Wszechukr., [1930]. – 278, [1] s. : il. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Načal’nyj kurs geografii. Č. 3, Evropa.
4000 egz.
Rb. 2

91410

IVANOV, Ivan Ivanovič
Uslov̀ıja pojavleǹıja i značeǹıe varikoznago
vida protoplazmatičeskich" otrostkov" dviga-
tel’nych" klětok" mozgovoj kory : (na osno-
vaǹıi obrabotki po skoromu metodu Golg̀ı) /
èksperimental’no-gistologičeskoe izslědovaǹıe I.
I. Ivanova ; iz" Gistologičeskoj Laborator̀ıi
Varšavskago Universiteta. – Varšava : [s.n.],
1901 ([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – [4], 169, [1] s., 1 tabl. ; 25 cm.

Alf. ros.
Bibliogr.
250 egz.
BUW 91411

IVANOV, M.
O pracę akordową w kolektywach / M. Iwanow ;
przekł. W. Majewskiego. – Moskwa : CWL ZSRR,
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POZ. 91423 IVANOVIČ, ANTONı̀J

1931 (Moskva : Knižnaja F-ka Centrizdata). –
30 s. ; 15 cm.

5000 egz.
Kop. 5

91412

IVANOV, Michail Michajlovič (1849-1927)
Pamjati Frederika Šopena / Michail Michajlovič
Ivanov. – S. Peterburg : [s.n.], 1909 (S. Peterburg :
Suvorin). – 27 s. : il. ; 21 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
Kop. 50

91413

IVANOV, N.
Kas tai yra politǐska partija? / N. Ivanov ; ǐs rusu̧
kalbos vertė P. B-is. – Vilnius : [s.n.], 1906 (Vilnius :
„Vilniaus Žinios”). – 21 s. ; 18 cm.

Tł. pod krypt., nazw.: Peliksas Bugailǐskis.
91414

IVANOV, N.
Kas tai yra politǐska partija? / N. Ivanov ; ǐs rusu̧
kalbos vertė P. B-is. – Vilnius : „Vilniaus Žinios”,
1908 (Vilnius : „Vilniaus Žinios”). – 15 s. ; 17 cm.

Tł. pod krypt., nazw.: Peliksas Bugailǐskis.
1000 egz.

91415

IVANOV, N. I.: Uwagi o chrystyanizmie i nauce
zob. Bettex, Frédéric: Toż

IVANOV, Nikolaj Ivanovič
O russkoj slovesnosti, kak" učebnom" predmetě
v" gimnaz̀ıjach" / N. Ivanov". – Varšava : [s.n.],
1901 ([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – 30, [2] s. ; 25 cm.

Ott.: Russk̀ıj Filologičesk̀ıj Vestnik".
Alf. ros.
BUW 91416

IVANOV, Nikolaj Nikolaevič (1871-?)
Istoričeskaja pamjatka 14-j Konno-Artiller̀ıjskoj
Batarei 1812-1912 gg. / sost. Ivanov. – Varšava :
[izd. avtora], 1912 ([Varšava] : Varšavskaja
Èstetičeskaja Tip.). – 47 s. ; 17 cm.

Alf. ros.
300 egz.
BUW 91417

IVANOV, Nikolaj Vladimirovič
Učebnik" dlja veterinarno-fel’dšerskich" učeni-
kov" i fel’dšerov" voennago vědomstva : sost. po
programmě, pril. k" prikazu po V. V. 1907 goda
Nr. 120, s" dop. po všem otd. i dob. novych" -

osmotr" mjasa i lat̀ınsk̀ıj alfavit" / sost. N. V. Iva-
nov". – Sědlec" : [s.n.], 1910 ([Sědlec"] : „Artistič.”
Tip.). – [4], 420 s. ; 24 cm.

Alf. ros.
91418

IVANOV, Nikolaj Vladimirovič
Učebnik" dlja veterinarno-fel’dšerskich" učeni-
kov" i fel’dšerov" voennago vědomstva : sosta-
vlen" po programmě, priložennoj k" prikazu
po V. V. 1907 goda Nr. 120, s" dopolneǹıjami
po všem" otdělam" i dobavleǹıem" novych" -
osmotr" mjasa i lat̀ınsk̀ıj alfavit" / sost. N. V. Iva-
nov". – Izd. 2-oe, ispr. i dop. – Kalǐs" : [s.n.], 1918
([Kalǐs"] : Tip. „Kalǐsskoj Gazety”). – 532, [2] s. :
il., tab. ; 24 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BUP 91419

IVANOV, Vasilij Fedorovič
Ot" Petra Pervago do našich" dnej : russkaja in-
telligenc̀ıja i masonstvo / V. F. Ivanov". – Char-
bin" : [s.n.], 1934 ([Charbin"] : „Chua-Fyn"”). –
[4], VIII, 613, [2] s., 16 tabl. ; 22 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Alf. ros.
Bibliogr.
BN 91420

IVANOV, Vsevolod Vjačeslavovič (1895-1963)
Povorot Buddi : opov̀ıdannja / Vsevolod Ìvanov ;
[z rus. movi per. Fed̀ır Fedorc̀ıv ; obgortka roboti
Roberta L̀ısovs’kogo]. – L’v̀ıv : „̀Izmaragd”, 1927
(L’v̀ıv : A. Gol’dman). – 102, [1] s. ; 20 cm.

Tyt. oryg.: Vozvraščenie Buddy.
Alf. ukr.
3000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP 91421

IVANOV, Vsevolod Vjačeslavovič (1895-1963)
Powrót Buddy ; Zbiegła wyspa / Wsiewołod Iwa-
now ; [przekł. z ros. Jana Barskiego]. – 1-4 tys. –
Warszawa : „Alfa”, 1927 (Warszawa : „Rola” J. Bu-
rian). – [4], 168, [1] s. ; 19 cm. – (Współczesna
Beletrystyka Rosyjska ; t. 1)

Tyt. oryg. pierwszego utworu: Vozvraščenie Buddy.
Tł. pod pseud., nazw.: Jadwiga Barbanell.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91422

IVANOVIČ, Antoǹıj
Dvě mogily : istoričesk̀ıj rozskaz" iz" vremen"
Svjatoslava Vladimı̀roviča. Č. 1 / napisal" An-
toǹıj Ivanovič". – L’vôv" : [s.n.], 1908 ([L’vôv"] :
Tip. Stavropig̀ıjskogo Instituta pôd" upr. M. Ref-
cja). – 48 s. : il. ; 20 cm. – (Izdaǹıja Obščestva im.
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Mich. Kačkovskogo / za red. otvěčae Filipp" Iv.
Svistun" ; 1908 č. 386)

Alf. ukr. wg pisowni Kaczkowskiego.
Hal. 30
BN, BUW 91423

IVANOVIČ, Antoǹıj
Dvě mogily : istoričesk̀ıj rozskaz" iz" vremen"
Svjatoslava Vladimı̀roviča. Č. 2 / napisal" An-
toǹıj Ivanovič". – L’vôv" : [s.n.], 1908 ([L’vôv"] :
Tip. Stavropig̀ıjskogo Instituta pôd" upr. M. Ref-
cja). – 64 s. : il. ; 20 cm. – (Izdaǹıja Obščestva im.
Mich. Kačkovskogo / za red. otvěčae Filipp" Iv.
Svistun" ; 1908 č. 387)

Alf. ukr. wg pisowni Kaczkowskiego.
Hal. 30
BUW 91424

IVANOVIČ, Antoǹıj
Tatarovec" : pověst’ iz" tatarsko-mongol’skich"
naězdôv" / napisal" Antoǹıj Ivanovič". Na-
rodnyi skazaǹıja / (sobral" iz" ust" naroda S.
Šach"). – L’vov" : [s.n.], 1914 ([L’vov"] : Tip. Sta-
vropig̀ıjskogo Instituta pod" upr. M. Refcja). –
96 s. ; 15 cm. – (Izdaǹıja Obščestva imeni Micha-
ila Kačkovskogo / za red. otvěčaet" Filipp" I[v.]
Svistun" ; 1914 č. 457-458)

Narodnyi skazaǹıja / (sobral" iz" ust" naroda S.
Šach").

Opis wg okł.
Alf. ukr. wg pisowni Kaczkowskiego.
BUW 91425

IVANOVIČ, Antoǹıj
Z" naroda v" narod" : rozskaz" iz" russko-
-narodnoj žizni / napisal" Antoǹıj Ivanovič". –
L’vôv" : [s.n.], 1908 ([L’vôv"] : Tip. Stavro-
pig̀ıjskogo Instituta pôd" upr. M. Refcja). –
48 s. ; 20 cm. – (Izdaǹıja Obščestva im. Mich.
Kačkovskogo / za red. otvěčae Filipp" Iv. Svi-
stun" ; č. 390)

Alf. ukr. wg pisowni Kaczkowskiego.
BUW 91426

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
L’étoile du soir : valse : op. 160 / I. Ivanovici. –
Warszawa : M. Arct, [ca 1905]. – 7 s. ; 31 cm. –
(Tańce Wyborowe na Fortepian)

Opis wg nagł.
BN 91427

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Fale Dunaju : walc = Donauwellen : valse / muz.
I. Ivanovici ; słowa L. Szmaragda. – Warszawa : L.
Idzikowski, cop. 1935 (Warszawa : Litogr. i Sztych.

nut J. Konarzewski : Sztych. K. Drzewiecki). –
5 s. ; 34 cm. – (Choix de Compositions en Vogue
Tirées des Répertoires Pédagogiques... : édition
nouvelle, revue, doigtée et corrigée)

Przewodnia melodja z filmu dźwiękowego „X-27”
z Marleną Dietrich.

Na fort. z tekstem podłoż.
Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: L. 7378 I.
BN 91428

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / I. Ivanovici. – War-
szawa : M. Arct, cenz. 1904 (Warszawa : Lit[ogr.]
C. Witanowski). – 3 s. ; 33 cm. – (Młody Mu-
zyk : zbiór łatwych utworów na fortepian przej-
rzanych i opalcowanych przez J. Łusakowskiego.
Stopień 3 ; nr 62)

Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M 84 A
BN 91429

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / muz. I. Ivanovici. Przez
fale wód : walc / muz. J. Rosas. – Warszawa :
F. Grąbczewski, [1928] ([Warszawa] : W. Piekar-
niak : Lit[ogr]. C. Witanowski). – [4] s. ; 25 cm. –
(Mandolinista : wybór najcelniejszych utworów
na mandolinę lub skrzypce ; nr 109)

Tyt. oryg.: Valurile Dunării. W nagł. na s. 3 aut. dru-
giego utworu: I. Rosas.

Znak wydaw.: F. 109 G.
BN 91430

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / I. Ivanovici. – War-
szawa : I. Rzepecki, [1929] ([Warszawa] : W. Pie-
karniak). – [3] s. : il. ; 21 cm. – ([Nuty Miniatu-
rowe] ; nr 620)

Na fort.
Tyt. oryg.: Valurile Dunării.
BN 91431

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / J. Ivanovici. – [S.l. : s.n.,
ca 1930]. – 6 s. ; 33 cm.

Na fort.
Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Powiel.
BN 91432

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / J. Ivanovici. – War-
szawa : Lira, [ca 1930]. – 6 s. ; 33 cm.

Na fort.
Tyt. równol.: Donauwellen. Tyt. oryg.: Valurile

Dunării.
Znak wydaw.: E. 1 L.
BN 91433
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IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / I. Ivanovici. – War-
szawa : I. Rzepecki, [1934] (Warszawa : Koop.
Prac. Druk.). – [4] s. ; 21 cm. – (Nuty Minjatu-
rowe ; nr 620)

Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Opis wg nagł.
4100 egz.
Gr 40

91434

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc / [I. Ivanovici]. – War-
szawa : I. Rzepecki, [1935] (Warszawa : Koop.
Prac. Druk.). – [4] s. : il. ; 21 cm. – ([Nuty Mi-
niaturowe] ; nr 620)

Na fort.
Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Nazw. aut. w nagł.
500 egz.
Gr 40
BN 91435

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc : na fortepian / J. Ivano-
vici ; słowa L. Szmaragda. – Warszawa : L. Idzi-
kowski, [1933]. – ? s.

Tyt. oryg.: Valurile Dunării.
Zł 1, zł 1.35 (ze słowami)

91436

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc do śpiewu / muzyka I.
Ivanovici ; słowa pol. W. Rapackiego, syna. – [Par-
tytura]. – Warszawa : M. Arct, [post 1905] (War-
szawa : Lit[ogr.] C. Witanowski). – 7 s. ; 34 cm. –
(Wybór Śpiewów Salonowych : na jeden i dwa
głosy z towarzyszeniem fortepianu ; 19)

Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M 48 A : kop. 40
BN 91437

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc do śpiewu / muzyka
I. Ivanovici ; słowa pol. W. Rapackiego, syna. –
[Partytura]. – Warszawa ; Lublin : M. Arct, [non
ante 1918 non post 1921]. – 7 s. ; 34 cm. – (Wy-
bór Śpiewów Salonowych : na jeden i dwa głosy
z towarzyszeniem fortepianu ; 19)

Tyt. oryg.: Valurile Dunării. Opis wg nagł.
Znak wydaw.: M 48 A : kop. 40
BN 91438

IVANOVICI, Iosif (1845-1902)
Na falach Dunaju : walc = Donauwellen : Wal-
zer : na fortepian / muz. I. Ivanovici ; słowa L.
Szmaragda. – Warszawa : L. Idzikowski, [ca 1930]

(Warszawa : Litogr. i Sztych nut J. Konarzewski
[etc.]). – 5 s. : il. ; 34 cm.

Przewodnia melodja z filmu dźwiękowego „X-27”
z Marleną Dietrich.

Tyt. nagł.: Fale Dunaju. Tyt. oryg.: Valurile Dunării.
Pozostałe druk.: Sztych. K. Drzewiecki : „Pionier”.

Znak wydaw.: L. 7378 I.
BN 91439

ÌVANOVS’KA, Natal̀ıja
Ščo treba ukräıns’k̀ıj ž̀ınc̀ı znati pro vibori? / Na-
tal̀ıja Ìvanovs’ka. – L’v̀ıv : V. Celevič, 1928 (L’v̀ıv :
„Dı̀lo”). – [8] s. ; 24 cm. – (Politična B̀ıbl̀ıoteka
Ukräıns’kogo Nac̀ıonal’no-Demokratičnogo Ob-
jednannja)

Peredr. iz: Svoboda.
Alf. ukr.
1500 egz.
BN 91440

Ivanovsk̀ıe červjaki. – [Varšava] : Ja. Ja. Fǐser,
[1908] (Varšava : Varšavskaja Èstetičeskaja Tip.). –
23 s. ; 29 cm. – (Tainstvennyja Priključeǹıja
Šerloka Cholmsa Znamenitago Syščika ; nr. 18)

Opis wg okł.
Alf. ros.
15000 egz.
Kop. 15
BUW 91441

ÌVANOVS’KIJ
Wywiadowcy pięciolatki / Ìvanovs’kij. – [S.l.] :
Ukraińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodo-
wych, [1932]. – ? s.

Tyt. równol.: Rozv̀ıdač̀ı p’jatil̀ıtki.
4000 egz.

91442

IVANOVS’KIJ (oficer)
Praktičeskie sposoby obučenija nižnich činov
strěl’bě iz vintovok / Ivanovs’kij. – Izd. 2, ispr.
i dop. – Varšava : [s.n.], 1907 (Varšava : Tip.
Okružn. Štaba). – 65 s.

Alf. ros.
2000 egz.
Kop. 35

91443

IVANOVSKIJ, Dmitrij Iosifovič (1864-1920)
Èksperimental’nyj metod" v" voprosach èvo-
ljuc̀ıi / D. Ivanovsk̀ıj. – Varšava : [s.n.], 1908
([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago Okruga). –
[2], 40 s. ; 25 cm.

[Odb.: Kratk̀ıj otčet" o sostojaǹıi i dějatel’nosti Impe-
ratorskago Varšavskago Universiteta za 1907-1908 aka-
demičesk̀ıj god". - Varšava, 1908].

Alf. ros.
BN 91444
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IVANOVSKIJ, Dmitrij Iosifovič (1864-1920)
Mozaičnaja bolězn’ tabaka / Dm. Ivanovsk̀ıj. –
Varšava : [s.n.], 1902 ([Varšava] : Tip. Varšavskago
Učebnago Okruga). – [2], 72 s., 3 k. tabl. : tab. ;
24 cm.

Alf. ros.
BN 91445

IVANOVSKIJ, Dmitrij Iosifovič (1864-1920)
O fizičeskom" sostojaǹıi chlorofilla v" živych"
list’jach" / D. Ivanovsk̀ıj. – Varšava : [s.n.],
1913 ([Varšava] : Tip. Varšavskago Učebnago
Okruga). – [2], 33 s., 1 tabl. : il., wykr. ; 25 cm.

Alf. ros.
BUW 91446

IVANOVSKIJ, Dmitrij Iosifovič (1864-1920)
O fiz̀ıologičeskoj roli želtych" pigmentov" v"
chloroplastě / D. Ivanovsk̀ıj. – Varšava : [s.n.], 1913
(Varšava : Tip. Varšavskago Učebnago Okruga). –
[2], 9 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
BUW 91447

ÌVASJUK, Ìvan (1879-1933)
Kreditova kooperac̀ıja na Ukräıǹı / Ì. Ìvasjuk. –
Varšava : [s.n.], 1933 (L’v̀ıv : Druk. Naukovogo
T-va ı̀m. Ševčenka). – 119, [1] s. : il., tab. ; 25 cm. –
(Prac̀ı Ukräıns’kogo Naukovogo Ìnstitutu. Ser̀ıja
Ekonomı̀čna / red. R. Smal’-Stoc’kij ; kn. 3)

Tyt. równol.: Spółdzielczość kredytowa w Ukrainie /
I. Iwasiuk = La coopération de crédit en Ukraine / I.
Ivassiuk. Numeracja serii gł.: t. 11.

Streszcz. pol. i fr. alf. ukr.
BJ, BN, BUP, BUW 91448

IVASK, Jurij Pavlovič (1907-1986)
Sěvernyj bereg : (1933-1936) / Jur̀ıj Ivask. – [War-
szawa : s.n.], 1938 (Warszawa : P. Szwede). – 23 s. ;
18 cm. – („Svjaščennaja Lira”. Zarubež’e)

Alf. ros.
100 egz.
BN, BUW 91449

ÌVAŠKO, Ìvan
Ukräıns’ka emı̀grac̀ıja : ogljad ukräıns’köı ı̀mı̀-
grac̀ı̈ı v Zjedinenich Deržavach Ameriki / Ìvan
Ìvaško. – L’v̀ıv : nakl. avtora, 1931 (L’v̀ıv : L’v̀ıvs’ka
Novočasna Druk.). – 39 s. ; 21 cm.

Alf. ukr.
1000 egz.
Sot. 25
BN 91450

ÌVČENKO, Michajlo (1890-1939)
Napojeǹı dǹı : opov̀ıdannja pro Grigor̀ıja Skovo-
rodu / Michajlo Ìvčenko ; vstup. st. Volodimira
Radzikeviča. – L’v̀ıv : „̀Izmaragd”, dr. 1938 (L’v̀ıv :
Ju. Jas’k̀ıv). – 72, [1] s. ; 19 cm. – (L̀ıteraturna
B̀ıbl̀ıoteka ; č. 12)

Alf. ukr.
Bibliogr.
1000 egz.
Zł 1.50
BN 91451

IVERIJ
„Strastnaja pjatnica” / Iver̀ıj. – Varšava : [s.n.], 1929
(Varšava : Sinodal’naja Tip.). – 12 s. ; 20 cm. –
(Narodnye Razskazy)

Alf. ros.
1000 egz.
BN 91452

ÌVERS, Anatol’ (1912- )
Pes’ǹı na zagonach : veršy / Anatol’ Ìvèrs. –
Vı̀l’nja : „Kałośsie”, 1939 (Wilno : Białoruska
Druk. im. F. Skoryny). – 32 s. ; 22 cm.

Tyt. równol.: Pieśni na zahonach / Anatol Iwers. Aut.
pod pseud., nazw.: Ìvan Mı̀sko.

Alf. białorus.
BN 91453

IVIČ, Aleksandr (1900-1978)
Pięć ucieczek / Aleksander Iwicz ; przekł. z ros. –
Charków ; Kijów : Państ. Wydaw. Mniejszości Na-
rodowościowych przy Prezydium WUCKW, 1932
(Petr̀ıvka : Ìnternac̀ıonal’na Druk. Kïıvs’kogo
Rajtrestu U. P. O.). – 51, [1] s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Pjat’ pobegov. Aut. pod pseud., nazw.:
Ignatij Ignat’evič Bernštejn.

3000 egz.
Kop. 35
BN 91454

IVIČ, Aleksandr (1900-1978)
Przygody wynalazków / A. Iwicz. – [S.l.] : Ukra-
ińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodowych,
[1932]. – 4 ark.

Tyt. oryg.: Priključenija izobretenij. Aut. pod pseud.,
nazw.: Ignatij Ignat’evič Bernštejn.

3000 egz.
91455

IVINSKIS, Zenonas (1908-1971)
Geschichte des Bauernstandes in Litauen : von
den ältesten Zeiten bis zum Anfang des 16. Jahr-
hunderts : Beitrage zur sozialen und wirtschaftli-
chen Entwicklung des Bauernstandes in Litauen
im Mittelalter / von Zenonas Ivinskis. – Berlin : E.
Ebering, 1933. – 264 s. : tab. ; 24 cm. – (Historische
Studien ; H. 236)
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M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.
RM 10.20
BUW 91456

IVINSKIS, Zenonas (1908-1971)
Senovės lietuviu̧ religijos bibliografija = Biblio-
graphia de antiqua religione Lituanorum / Ze-
nonas Ivinskis. – Kaunas : [s.n.], 1938 (Kaunas :
„Spindulys”). – 156, [4] s. ; 26 cm.

Atsp.: Soter. 1935 [t.] 12 nr. 2, 1936 [t.] 13 nr. 1-2, 1937
[t.] 14 nr. 1-2.

M.in. zawiera pozycje bibliograficzne w jęz. polskim.
200 egz.
BN 91457

IVOI, Paul d’ (1856-1915)
Szklany samochód : powieść / przez Pawła
d’Ivoi. – Warszawa : [”Kurier Polski”], 1908 (War-
szawa : L. Straszewicz). – [2], 374 s. ; 15 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Paul Philippe Deleutre.
1000 egz.
Kop. 30
BUW 91458

IVOI, Paul d’ (1856-1915)
W śmiertelnej walce : powieść / Paweł d’Ivoi. –
Warszawa : „Kurjer Polski”, 1904 (Warszawa : L.
Straszewicz). – [4], 187 s. : il. ; 25 cm.

Aut. pod pseud., nazw.: Paul Philippe Deleutre.
Kop. 50
BN, BUW 91459

IVOI, Paul d’ (1856-1915)
W śmiertelnej walce : powieść / Paweł d’Ivoi. –
[Toledo, Oh. : A. A. Paryski], 1909. – [2], 335, II s.,
1 pl. : il.

Aut. pod pseud., nazw.: Paul Philippe Deleutre.
91460

IWACHÓW, Piotr
Stowarzyszenie „Gwiazda” w siedemdziesiątą
rocznicę założenia 1868-1938 / oprac. Piotr Iwa-
chów. – Lwów : Stowarzyszenie „Gwiazda”, 1938
(Lwów : Pierwsza Związkowa Druk. : Piller-Neu-
mann). – 88 s. : il. ; 25 cm.

Przedm.: Franciszek Irzyk.
BN, BUW 91461

IWANICKA, Zofia zob. Rodowicz-Iwanicka,
Zofia

IWANICKI, Jeremi: Gramineae zob. Atlas flory
polskiej. T. 4 z. 3-4

IWANICKI, Jeremi
Quelques mesure de la pression osmotique / [na-
pisał] J[eremi] Iwanicki. – Warszawa : Polskie To-
warzystwo Botaniczne, [1939] (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – S. [1], 76-77 ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 16:
1939 nr 1.

Tyt. równol.: Kilka pomiarów ciśnienia osmotycz-
nego. Opis wg okł.

300 egz.
BJ, BN, BUW 91462

IWANICKI, Jeremi
Sur l’inflorescence d’Anemone narcissiflora / [na-
pisał] J[eremi] Iwanicki. – Warszawa : Polskie To-
warzystwo Botaniczne, [1939] (Kraków : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – S. [1], 74-[75] : il., tab. ; 24 cm.

Odb.: Acta Societatis Botanicorum Poloniae. Vol. 16:
1939 nr 1.

Tyt. równol.: O kwiatostanie Anemone narcissiflora.
Opis wg okł.

300 egz.
BJ, BN 91463

IWANICKI, Józef (1902-1995)
Leibniz et les démonstrations mathématiques de
l’existence de Dieu / Joseph Iwanicki ; Univer-
sité de Strasbourg. Faculté de Théologie Catho-
lique. – Strasbourg : Libr. Universitaire d’Alsace,
1933 (Strasbourg : Impr. de la Libr. Universitaire
d’Alsace). – 319, [3] s. ; 23 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
Fr. 30
BUW 91464

IWANICKI, Józef (1902-1995)
Morin et les démonstrations mathématiques de
l’existence de Dieu / Joseph Iwanicki. – Paris : J.
Vrin, 1936 (Wloclawek : Impr. Dioc.). – 143, [1] s. ;
18 cm.

Bibliogr.
BN, BUP, BUW 91465

IWANICKI, Karol (1870-1941)
Budownictwo wiejskie : poradnik przy wznosze-
niu zabudowań na wsi / Karol Iwanicki. – Kijów ;
Warszawa : L. Idzikowski, 1917 (Kijów : Druk.
Polska). – [10], 254, [1] s. : il., tab. ; 25 cm.

Bibliogr.
1500 egz.
BJ, BN 91466
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IWANICKI, Karol (1870-1941)
Budownictwo wiejskie : poradnik przy wznosze-
niu zabudowań na wsi / Karol Iwanicki. – Ki-
jów : L. Idzikowski, 1919 (Kijów : Druk. Polska). –
251, [2] s.

K 45
91467

IWANICKI, Karol (1870-1941)
Budownictwo wiejskie : praktyczny podręcznik
budowlany z licznemi ilustracyami / Karol Iwa-
nicki. – Kijów : L. Idzikowski, [1919] (Kijów :
Druk. Polska). – ? s. : il.

Rb. 5
91468

IWANICKI, Karol (1870-1941)
Figura Chrystusa Frasobliwego / Karol Iwanicki. –
Warszawa : skł. gł. „Gebethner i Wolff” [etc.], 1933
[i.e. 1934] (Warszawa : B. Wierzbicki). – [6], VI, 69,
[1] s., 28 tabl. : il. ; 27 cm.

Tyt. równol.: La figure du „Christ Dolent”.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
500 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 91469

IWANICKI, Karol (1870-1941)
Katedra w Kamieńcu / Karol Iwanicki. – War-
szawa : [s.n., 1930] (Warszawa : „J. Cotty”). –
[6], 34 s., 49 tabl. ; 26 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91470

IWANICKI, Karol (1870-1941)
Kościoły i kaplice w Kijowie / Karol Iwanicki. –
Warszawa : [s.n., 1931] (Warszawa : Druk. Sa-
morz. Instytutu Wydawniczego). – [10], 88, [1] s.,
16 tabl., 1 pl. ; 25 cm.

Bibliogr.
Zł 12
BN, BŚ, BUP, BUW 91471

IWANICKI, Karol (1870-1941)
Pieniądze papierowe, tłoczone w Lublinie / Ka-
rol Iwanicki. – Kraków : Libraria Nova, 1933. –
S. 139-140.

Odb.: Wiadomości Numizmatyczno-Archeologiczne.
1931/[1932] t. 14.

Gr 25
91472

IWANICKI, Wacław (?-1933)
Sole potasowe z wywaru melasowego / Wacław
Iwanicki. – Warszawa : [s.n.], 1925 (Warszawa :

Druk. Techniczna). – 28 s., 4 tabl. : il., tab., wykr. ;
25 cm.

Opis wg okł.
91473

IWANIUK, Wacław (1912-2001)
Dzień apokaliptyczny / [Wacław Iwaniuk]. –
[Warszawa] : Księg. F. Hoesick, [1938] ([War-
szawa] : M. Arct). – 7, [1] s. ; 24 cm. – (Arkusz
Poetycki ; 5)

Wiersz.
Nazw. aut. na s. 1. Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW, KMT 91474

IWANIUK, Wacław (1912-2001)
Pełnia czerwca / Wacław Iwaniuk. – Chełm :
Grupa Literacka „Wołyń”, 1936 (Chełm : „Kul-
tura”). – 30, [1] s. ; 22 cm. – (Biblioteka Grupy
Literackiej „Wołyń” ; t. 1)

Podtyt. : poemat.
BN, BUP, BUW, KMT 91475

IWANOW, A.
„Łastoczka” = Jaskółka : walc ; Tęsknota za prze-
szłym : marsz / A. Iwanow. – Łódź : B. Teszner,
[ca 1920]. – [3] s. ; 28 cm. – (Nowy Repertuar na
Skrzypce lub Mandolinę ; nr 37)

Mk 3
BN 91476

IWANOW, A.
„Łastoczka” = Jaskółka : walc ; Tęsknota za prze-
szłym : marsz / A. Iwanow. – Łódź : B. Teszner,
[ca 1924]. – [3] s. ; 25 cm. – (Nowy Repertuar na
Skrzypce lub Mandolinę ; nr 37)

BN 91477

IWANOWICZ, Włodzimierz
Die Anwendung der Ähnlichkeitsmethode in der
Rassenbestimmung / von Wladimir Iwanowicz ;
aus dem Antropologischen Institut der Gesell-
schaft der Wissenschaften Warschau. – [S.l. : s.n.,
1933]. – S. [225]-228 : tab. ; 25 cm.

S.-Dr.: Anthropologischer Anzeiger. [Stuttgart] Jg. 10:
1933 H. 2/3.

Opis wg nagł.
BN 91478

IWANOWICZ, Włodzimierz
W sprawie zastosowania metody podobieństwa
do analizy typów antropologicznych = La qu-
estion d’employer la méthode de ressemblance
dans l’analyse des types anthropologiques / Wło-
dzimierz Iwanowicz ; [z Zakładu Antropologji
Instytutu Nauk Antropologicznych Towarzystwa
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POZ. 91489 IWANOWSKI, ANTONIN

Naukowego Warszawskiego]. – Warszawa : So-
cietas Scientiarum Varsaviensis, 1933 (Warszawa :
J. Dziewulski). – S. [19]-36 : tab. ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział 4, [Nauki Biolo-
giczne. T.] 25: 1932 [z. 1/6].

Opis wg okł.
BN 91479

IWANOWICZ, Włodzimierz
Zarys antropologji / na podstawie wykładów
prof. dr K. Stołyhwy oraz innych źródeł oprac.
Włodzimierz Iwanowicz i Piotr Wójciak. – War-
szawa : [s.n.], 1928 ([Warszawa] : S. Jabłoński i L.
Mioduszewski). – 130, [3] s., 1 tabl.. : il., tab. ;
23 cm. – (Wydawnictwo Koła Medyków S. U. W.)

Na prawach rękopisu.
1000 egz.
BN, BUW 91480

IWANOWSKA, Gabriela zob. Balicka-Iwanow-
ska, Gabriela

IWANOWSKA, Maria (1878-1923)
In memoriam / M. Iwanowska (Theresita). – War-
szawa : [s.n.], 1917 (Warszawa : Galewski i Dau). –
45 s. ; 22 cm.

Odb.: Bluszcz.
Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Maria Iwanow-

ska, nazw. pierw.: Maria Krzymuska.
BN 91481

IWANOWSKA, Maria (1878-1923)
Stygmat / Theresita Marya Krzymuska. – War-
szawa : J. Fiszer, 1906 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
117 s. ; 20 cm.

Na s. tyt. pseud. i nazw. pierw. aut., nazw.: Maria
Iwanowska.

Rb. 1
BJ, BN 91482

IWANOWSKA, Maria (1878-1923)
Stygmat / Theresita (Marya Krzymuska). –
Wyd. 2. – Warszawa : J. Fiszer ; Kraków : G. Gebe-
thner, 1909 (Kraków : Druk. Uniw. Jag.). – 117 s.

Na s. tyt. pseud. i nazw. pierw. aut., nazw.: Maria
Iwanowska.

Rb. 1, K 3
91483

IWANOWSKA, Maria (1878-1923)
U źródeł : powieść / Marya Iwanowska (There-
sita). – Warszawa : Kasa Przezorności i Pomocy
Warszawskich Pomocników Księgarskich, 1914
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 278 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Maria Iwanow-
ska, nazw. pierw.: Maria Krzymuska.

K 3.80
BJ, BN 91484

IWANOWSKA, Wilhelmina (1905-1999)
Longimetr prof. Steinhausa = Le longimètr
du professeur Steinhaus / Wilhelmina Iwanow-
ska. – [Lwów ; Warszawa : s.n., 1933] ([Lwów :
Książnica- Atlas]). – 5 s. : il., tab. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Kartograficzny. [R. 11]: 1933
nr 42.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
50 egz.
BN, BUP, BUW 91485

IWANOWSKA, Wilhelmina (1905-1999)
Obserwacje fotograficzne gwiazdy zmiennej RX
Aurigae = Photographic observations of the va-
riable star RX Aurigae / Wilhelmina Iwanowska. –
Wilno : [s.n.], 1933 (Wilno : „Znicz”). – 13 s. : il.,
tab. ; 24 cm. – (Dissertationes Inaugurales. Fa-
cultas Scientiarum / Universitas Vilnensis Batore-
ana ; nr. 4)

Dysertacja.
Streszcz. ang.
BN, BUP, BUW 91486

IWANOWSKA, Wilhelmina (1905-1999)
The spectrophotometric criteria of the pseudo-
-cepheids in low dispersion / by Wilhelmina Iwa-
nowska. – Stockholm : Almqvist & Wiksell, 1936
(Upsala : Almqvist & Wiksell). – 26 s. : il., tab. ;
29 cm. – (Stockholms Observatoriums Annaler ;
bd. 12 nr. 5)

91487

IWANOWSKA, Zofia (nazw. pierw.) zob. Ossen-
dowska, Zofia

IWANOWSKI, Antonin
Metoda wyższego uogólnienia / Antonin Iwa-
nowski. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolf[!],
1923 ([Warszawa] : W. Maślankiewicz). – 160,
[1] s. ; 19 cm.

Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91488

IWANOWSKI, Antonin
Na krawędzi nauki / Antonin Iwanowski. – War-
szawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1926 (War-
szawa : W. Maślankiewicz i F. Jabczyński). – 47,
[1] s. ; 19 cm.

Zł 1
BJ, BN, BUW 91489

445



IWANOWSKI, ANTONIN POZ. 91490

IWANOWSKI, Antonin
Podstawowe zagadnienia fizyki w filozoficznem
oświetleniu / Antonin Iwanowski. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1922 (Warszawa : Druk.
T-wa Rozwój). – 127, [1] s. ; 23 cm.

Mk 600, zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91490

IWANOWSKI, Antonin
Z zagadnień myśli / Antonin Iwanowski. – War-
szawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : P. Laskauer). –
16 s. ; 18 cm.

Odb.: Prawo Życia. [R. 2: 1931 nr 1].
240 egz.
BJ, BN, BUW 91491

IWANOWSKI, Bronisław (1886-?)
Serce gramofonu : montaże / Bronisław Iwanow-
ski ; [okł. i rys. Tadeusza Gronowskiego]. – War-
szawa : Księg. F. Hoesick, 1927 (Warszawa : „Rola”
J. Burian). – 55 s. : il. ; 17 cm.

600 egz.
BJ, BN, BUW 91492

IWANOWSKI, Bronisław (1886-?)
Uczta / Bronisław Iwanowski ; [zdobił Bruno Le-
chowski]. – Warszawa : Trzaska, Evert i Michal-
ski, 1922 (Kraków : Druk. Narodowa). – 70 s. : il. ;
18 cm.

1000 egz.
Mk 400
BJ, BN, BŚ, BUP 91493

IWANOWSKI, Eustachy (1813-1903)
Listki wichrem do Krakowa z Ukrainy przynie-
sione. T. 1 / przez Eu... Heleniusza. – Wyd. 2, popr.
i powiększ. znacznie. – Kraków : nakł. autora,
1901 (Kraków : W. L. Anczyc). – 333, [2] s., 3 tabl. ;
24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eustachy Iwanowski.
BJ, BN, BUP 91494

IWANOWSKI, Eustachy (1813-1903)
Listki wichrem do Krakowa z Ukrainy przynie-
sione. T. 2 / przez Eu... Heleniusza. – Kraków :
nakł. autora, 1901 (Kraków : W. L. Anczyc). –
190, [1] s. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eustachy Iwanowski.
BJ, BN, BUP 91495

IWANOWSKI, Eustachy (1813-1903)
Listki z Ukrainy. T. 3 / przez Eu... Heleniusza. –
Kraków : nakł. autora, 1902 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 255, [1] s., 1 tabl. ; 24 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Eustachy Iwanowski.
K 6
BJ, BN 91496

IWANOWSKI, Feliks
Dwa skarby : opowieść z życia osadników ka-
nadyjskich / napisał Feliks Rogala. – Warszawa :
[skł. gł. Księg. Polska], 1913 (Warszawa : Druk.
Artystyczna K. Kopytowski). – 366 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Feliks Iwanowski.
Dod. do: Zorza. [R. 48: 1913 nr 8-52].
Kop. 75
BUW 91497

IWANOWSKI, Feliks
Dwa skarby : powieść z życia emigracji polskiej
w Ameryce / Feliks Rogala. – Grudziądz : dr.
i nakł. „Druk. Pomorska”, 1923. – 278 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Feliks Rogala.
Zł 2.65
BN 91498

IWANOWSKI, Feliks
O życiu Polaków w Ameryce Północnej / F. K. Iwa-
nowski. – Warszawa : skł. gł. „Księg. Polska”, 1912
(Warszawa : Druk. Artystyczna K. Kopytowski). –
65, [2] s., 2 mapy ; 21 cm. – (Wydawnictwo imienia
Mieczysława Brzezińskiego)

Kop. 15
BN, BUP, BUW 91499

IWANOWSKI, Jarosław
Skąd się wzięli bolszewicy i do czego prowadzą? /
napisał Jarosław Iwanowski. – Kraków : Krak.
Towarzystwo Oświaty Ludowej, 1919 (Kraków :
Druk. „Czasu”). – 14 s. ; 23 cm. – (Wydawnic-
two Krak[owskiego] Tow[arzystwa] Oświaty Lu-
dowej ; nr 16)

Fen. 50
BUP 91500

IWANOWSKI, Jerzy (1878-1965)
La question du surpeuplement de l’Europe
et l’émigration / par Georges Iwanowski. – Var-
sovie : [s.n.], 1938 ([Warszawa] : Druk. Państ.). –
21 s. : tab. ; 23 cm.

BN, BUW 91501

IWANOWSKI, Jerzy (1878-1965)
Roboty publiczne jako czynnik gospodarczy / Je-
rzy Iwanowski. – Warszawa : [s.n.], 1935 (War-
szawa : Druk. Artystyczna). – 23, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Droga. [R. 13: 1934 nr 12].
Opis wg okł.
1000 egz.
BN, BUP, BUW 91502
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POZ. 91511 IWANOWSKI, WACŁAW

IWANOWSKI, Sergiusz
Prawo o emigracji w Polsce : teksty ustaw, roz-
porządzeń, instrukcyj oraz układów międzyna-
rodowych wraz z komentarzem ; Dodatek: Prze-
pisy imigracyjne o warunkach wjazdu do Argen-
tyny, Australji, Brazylji, Francji, Kanady, Niemiec,
Palestyny, Stanów Zjednoczonych Ameryki Pół-
nocnej i Urugwaju - z wzorami podań i formu-
larzy / oprac. S. Iwanowski i K. Mamrot. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Druk. Zrzesze-
nia Samorządów Powiatowych). – [2], XXIV, 517,
[2] s., 4 tabl. ; 23 cm.

Przedm. fr.
Wyd. z zasiłkiem Min. Pracy i Opieki Społecznej
2000 egz.
BN, BUP, BUW 91503

IWANOWSKI, Sergiusz
Samorząd terytorjalny : ustawa z dnia 23 marca
1933 r. o częściowej zmianie ustroju samorządu
terytorjalnego : tekst-komentarz-przepisy dodat-
kowe / oprac. S. Iwanowski. – Warszawa : Księg.
Prawnicza, 1933 ([Warszawa] : „Antiqua”). –
222, [2] s. ; 15 cm. – (Kieszonkowa Bibljoteka
Ustaw ; nr 20)

2000 egz.
Zł 4.50
BN, BUP, BUW 91504

IWANOWSKI, Sergiusz
Ustrój i zakres działalności władz państwowych
i samorządowych Rzeczypospolitej Polskiej : z ta-
belą stanowisk, tytułów i przywiązanych do po-
szczególnych stanowisk stopni służbowych / S.
Iwanowski. – Warszawa : Stow. Urzędników Pań-
stwowych, 1924 (Warszawa : Druk. Policyjna). –
78, [2] s. : tab. ; 22 cm.

4000 egz.
Zł 2
BJ, BN, BUP, BUW 91505

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Badania mąki z młyna „Huragan” / W[acław]
Iwanowski i C[elina] Grabowska ; [Zakład Tech-
nologji Fermentacji i Produktów Spożywczych
Politechniki Warszawskiej]. – Warszawa : [s.n.],
1933 (Warszawa : J. Cotty). – [2], 10 s. : il., wykr. ;
25 cm.

Odb.: Przemysł Rolny. [R. 10: 1933] nr 4-6.
200 egz.
BN 91506

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Badania nad ustaleniem typu mąki wzorcowej
do oznaczania czasu podnoszenia drożdży pie-
karnianych / W[acław] Iwanowski, Z[ygmunt]
Sławiński ; Pracownia Badania Mąki, Chleba
i Drożdży przy Zakładzie Technologji Fermenta-
cji i Produktów Spożywczych Politechniki War-
szawskiej, subsydjowana przez Komisję Badania
Mąki i Pieczywa przy Min. Spraw Wewn. i przez
Zrzeszenie Producentów Drożdży. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : J. Cotty). – 9 s., 1 k. tabl. :
tab. ; 24 cm.

BN 91507

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Drożdże i ich znaczenie w odżywianiu czło-
wieka / Wacław Iwanowski. – [S.l.] : Związek Wła-
ścicieli Drożdżowni w Polsce, 1929 (Warszawa : J.
Kelter). – 23, [1] s. ; 20 cm.

500 egz.
BN, BUW 91508

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Drożdże piekarniane fabryk Rzeczypospolitej
Polskiej / Wacław Iwanowski, Jakób Dembin ; Po-
litechnika Warszawska. Zakład Technologji Fer-
mentacji. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Toruń : Po-
morska Druk. Rolnicza). – 19, [1] s. : il., tab. ;
24 cm.

Odb.: Przemysł Rolny. [R. 5: 1928 nr 8-9].
BN 91509

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Karczowanie przy pomocy materjału wybucho-
wego / Wacław Iwanowski. – Wilno : [s.n.], 1932
(Wilno : J. Zawadzki). – 7 s. ; 24 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 16: 1932 nr 31-32].
Opis wg okł.
100 egz.
BN 91510

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Międzynarodowa konferencja w sprawie owo-
ców jako pożywienia / W. Iwanowski ; [Zakład
Technologii Fermentacji i Produktów Spożyw-
czych Politechniki Warszawskiej]. – [Warszawa :
s.n., 1933] ([Warszawa] : Druk. Rolnicza). – 8 s. ;
21 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 73]: 1933 nr 31-32.
Opis wg nagł.
150 egz.
BN, BUW 91511
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IWANOWSKI, WACŁAW POZ. 91512

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Niszczenie budynków przez grzyb i walka z nim /
Wacław Iwanowski. – Wilno : [s.n.], 1933 (Wilno :
J. Zawadzki). – 16 s. ; 24 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 17: 1933 nr 25-28].
Opis wg okł.
500 egz.
BN 91512

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Nowy gmach technologji chemicznej budowany
przez Tow. „Studjum Technologiczne” dla Poli-
techniki Warszawskiej = Nouveau bâtiment des
Instituts de Technologie Chimique, construit par
la Société „Studjum Technologiczne” pour l’École
Polytechnique de Varsovie / Wacław Iwanow-
ski i Paweł Wojcieszak. – Warszawa : [s.n.], 1934
([Warszawa : Druk. Techniczna]). – 18 s., 1 tabl. :
il., tab. ; 30 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [R. 18]: 1934 z. 10-12.
Streszcz. fr.
BN, BUP, BUW 91513

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Państwowa kontrola nad eksportem produktów
rolnych w Danji / W. Iwanowski. – Warszawa :
[s.n.], 1931 (Warszawa : Druk. Artystyczna). –
6, [1] s. ; 20 cm.

Odb.: Przegląd Mięsny. [R. 3: 1931] nr 36.
200 egz.
BJ, BN, BUW 91514

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
W sprawie produkcji spirytusu na mieszanki na-
pędowe / Wacław Iwanowski. – Warszawa : [s.n.],
1928 (Toruń : Pomorska Druk. Rolnicza). – 16 s. :
tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Rolnik Ekonomista. [R. 3: 1928 nr 22].
BN 91515

IWANOWSKI, Wacław (1880-1943)
Współczesny stan techniki mleczarstwa w Danji :
(wrażenia z Międzynarodowego Kongresu Mle-
czarskiego i Krajowej Wystawy Mleczarskiej w
Kopenhadze w połowie lipca b. r.) / Wacław
Iwanowski ; Zakład Technologji, Fermentacji
i Produktów Spożywczych Politechniki War-
szawskiej. – Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa :
Druk. Rolnicza). – 15 s. ; 21 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. [R. 71]: 1931 nr 41-42.
200 egz.
BN, BUP, BUW 91516

IWANOWSKI, Wincenty (1896-1984)
Współdziałanie broni pancernej z piechotą i ka-
walerją : zadania taktyczne / Wincenty Iwanow-
ski. – Warszawa : Wojskowy Instytut Naukowo-
-Oświatowy, 1936 ([Warszawa] : Główna Druk.
Wojskowa). – IX, [1], 69, [2] s., 32 tabl. : il., tab. ;
24 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 91517

IWANTER, Leon (1870-?)
Elektryczność jako siła uzdrawiająca : opis popu-
larny / Iwanter. – Wilno : [s.n.], 1924 (Warszawa :
J. Zawadzki). – 16 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
Gr 65
BJ, BN, BUP 91518

IWAŃSKA, Alicja (1918-1996)
Wielokąty / Alicja Iwańska. – Warszawa : Księg.
F. Hoesick, 1938 (Warszawa : Druk. Oświatowa :
okł. B. Wierzbicki). – 43, [2] s. ; 25 cm.

Poezje.
BN, BUP, BUW 91519

IWAŃSKA, Krystyna zob. Chełmicka-Iwańska,
Krystyna

IWAŃSKA, Stanisława (1897- )
Groźny dar / Stanisława Iwańska. – Przemyśl :
„Książki Zajmujące” Książnicy Naukowej, [1923]
(Przemyśl : J. Łazor). – 134 s. ; 16 cm. – (Książki
Zajmujące. [Seria 2] ; t. 22)

Nazw. pierw. aut.: Stanisława Miłkowska.
Zł 1.80
BN, BUP 91520

IWAŃSKA, Stanisława (1897- )
Pocałunki i śnieg / Stanisława Iwańska. – Poznań
[etc.] : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1920 (Poznań :
Druk. Dziennika Poznańskiego). – 80 s.

Nazw. pierw. aut.: Stanisława Miłkowska.
91521

IWAŃSKA, Stanisława (1897- )
Siódma godzina / Stanisława Iwańska. – Poznań :
skł. gł. M. Arct, 1921 (Poznań : Druk. Katolicka). –
47, [1] s. ; 17 cm.

Nazw. pierw. aut.: Stanisława Miłkowska.
BN, BUP 91522

IWAŃSKI, August (1832-1921 ; sen.)
Pamiętniki : 1832-1876 / August Iwański ; sta-
raniem synów aut. wydał i przedm. poprzedził

448



POZ. 91536 IWASIEWICZ, JAN

Adam Czartkowski. – Warszawa : nakł. i dr. Po-
morska Druk. Rolnicza, 1928. – XVII, [3], 260 s.,
1 k. tabl. ; 23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91523

IWAŃSKI, August (1832-1921 ; sen.)
Uwagi o powieści St. Żeromskiego „Dzieje grze-
chu” / [August Iwański]. – Kraków : nakł. autora,
1908 (Kraków : W. L. Anczyc). – [2], 24 s. ; 18 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
Hal. 50, kop. 20. Dochód ze sprzedaży przeznacza się

na kolonie letnie w Kochanowie
BJ, BN 91524

IWAŃSKI, August (1832-1921 ; sen.)
Zmiana własności ziemskiej w gubernii kijow-
skiej od r. 1801-1900 : powiat taraszczański. – Kra-
ków : G. Gebethner, 1912. – 32 s.

Wyd. anon.
91525

IWAŃSKI, August (1832-1921 ; sen.)
Zmiana własności ziemskiej w gubernii kijow-
skiej od roku 1861-1900 : powiaty: taraszczański,
humański, kaniowski i skwyrski / [A. I.]. – Kra-
ków : skł. gł. G. Gebethner, 1912 (Kraków : W. L.
Anczyc). – [2], 136 s. : tab. ; 23 cm.

Krypt. aut. pod przedm., nazw.: August Iwański.
K 4, rb. 1.60
BN 91526

IWAŃSKI, August (1881-1971 ; jr.)
Postulaty przemysłu rolnego w dziedzinie poli-
tyki celnej / August Iwański. – Warszawa : Tyg.
Polska Gospodarcza, 1930 ([Warszawa] : B. Par-
decki). – 104 s., 4 tabl. : tab. ; 20 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 91527

IWAŃSKI, August (1881-1971 ; jr.)
Upośledzenie Wileńszczyzny w dziedzinie prze-
mysłowo-rolnej : (referat wygłoszony dnia 8.IX.
1933 r. na zjeździe działaczy gospodarczych i spo-
łecznych, zwołanym przez Radę Wojewódzką
B. B. W. R. w Wilnie) / August Iwański. – Wilno :
[s.n., 1933] (Wilno : J. Zawadzki). – 12 s. : tab. ;
23 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy. [R. 17: 1933 nr 35-36].
200 egz.
BN 91528

IWAŃSKI, August (1881-1971 ; jr.)
Widoki rozwoju gorzelnictwa w Polsce / August
Iwański. – Warszawa : Tyg. „Przemysł i Handel”,
1927 (Warszawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 15, [1] s.,
1 tabl. : tab. ; 19 cm.

Odb.: Przemysł i Handel. [R. 8]: 1927 z. 27.
Opis wg okł.
100 egz.
BUW 91529

IWAŃSKI, Jan (1878-1949)
Stanisław Wyspiański / Jan Iwański. – Kraków :
[s.n.], 1903 (Kraków : A. Koziański). – 14 s. ; 18 cm.

BJ, BN 91530

IWAŃSKI, Jan (1878-1949)
Wśród życia dróg : poezje / Jan Iwański ; okł.
i ozdoby książ. rysował K. Kietlicz-Rayski. – War-
szawa ; Lublin : Gebethner i Wolff, 1912 (Lublin :
J. Pietrzykowski). – 103, [1] s. : il. ; 25 cm.

Rb. 1.50
BN, BUW 91531

IWASIEWICZ, Jan
Bezdroża Rosji Sowieckiej / Jan Iwasiewicz. –
Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, 1935 (War-
szawa : Druk. Techniczna). – 66, [1] s. : tab. ; 22 cm.

3000 egz.
BN, BUP, BUW 91532

IWASIEWICZ, Jan
Warunki pracy i życia robotników w Rosji So-
wieckiej / Jan Iwasiewicz. – Warszawa : [skł. gł.
Dom Książki Polskiej], 1932 (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 51, [2] s. ; 22 cm.

Gr 50
BN, BUP, BUW 91533

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Cukier i jego własności odżywcze / Jan Iwasie-
wicz i St. Izdebski. – Warszawa ; Poznań : Rada
Naczelna Polskiego Przemysłu Cukrowniczego,
1928 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 23 s. :
wykr. ; 23 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 91534

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Cukier i jego własności odżywcze / Jan Iwasie-
wicz i St. Izdebski. – [Wyd. 2]. – Warszawa ;
Poznań : Rada Naczelna Polskiego Przemysłu
Cukrowniczego, 1929 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 24 s. : wykr. ; 23 cm.

30000 egz.
BN, BŚ, BUW 91535

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Przemysł cukrowniczy a ubezpieczenie od wy-
padków / Jan Iwasiewicz. – Warszawa : [s.n.],
1930 ([Warszawa : Druk. Techniczna]). – 16 s. :
tab. ; 26 cm.
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Odb.: Gazeta Cukrownicza. [R. 37]: 1930 nr 43-44.
Opis wg okł.
500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91536

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Przemysł cukrowniczy w chwili obecnej : (od-
czyt, wygłoszony przez J. Iwasiewicza, w dniu 15
listopada 1935 r., w Stowarzyszeniu Techników
Polskich w Warszawie). – Warszawa : [s.n.], 1935
(Warszawa : „Bagatela”). – 15, [1] s., 2 tabl. : tab.,
wykr. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Cukrownicza. [R. 42]: 1935 nr 49/50.
200 egz.
BN, BUP, BUW 91537

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Przemysł cukrowniczy w Polsce dawniej i obec-
nie / Jan Iwasiewicz. – Warszawa : [s.n.], 1938
(Warszawa : „Druk. Polska” w dzierż. Spółki Wy-
dawniczej Czasopism). – 22, [1] s. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Gospodarczy. [R. 19]: 1938 z. 22.
50 egz.
BN, BUW 91538

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Rozwój koniunktur dla eksportu cukru w ostat-
nim 20-toleciu : referat, wygłoszony na jubile-
uszowym Zjeździe Członków Koła Techników-
-Cukrowników w dniu 20.VI. 1939 r. / Jan Iwa-
siewicz. – Warszawa : [s.n.], 1939 ([Warszawa] :
„Bagatela” M. Twardowski). – 12 s. : tab. ; 26 cm.

Osobne odb.: Gazeta Cukrownicza. 1939 nr 29/30.
BN 91539

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Worki lniane w przemyśle cukrowniczym / Jan
Iwasiewicz. – Warszawa : [s.n.], 1936 ([War-
szawa] : „Bagatela”). – 15 s. : tab. ; 28 cm.

Odb.: Gazeta Cukrownicza. [R. 43: 1936 nr 36/37,
42/43].

200 egz.
91540

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Znaczenie cukrownictwa dla gospodarstw rol-
nych : (przedruk artykułu, zamieszczonego
w książce „Stulecie Cukrownictwa Polskiego”) /
Jan Iwasiewicz. – Warszawa : Związek Zawo-
dowy Cukrowni b. Królestwa Polskiego, 1929
(Warszawa : Druk. Techniczna). – 21 s. : tab. ;
23 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91541

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Znaczenie cukrownictwa dla gospodarstw rol-
nych : (przedruk artykułu, zamieszczonego
w książce „Stulecie cukrownictwa polskiego” -
wrzesień 1927 roku) / Jan Iwasiewicz. – Wyd. 2. –
Warszawa : Związek Zawodowy Cukrowni b.
Królestwa Polskiego, Wołynia, Małopolski i Ślą-
ska, 1934 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 21 s. :
tab. ; 22 cm.

2000 egz.
BN, BUP, BUW 91542

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Znaczenie cukrownictwa dla życia gospodar-
czego Polski : odczyt popularny dla szkół han-
dlowych i rolniczych, zrzeszeń pracowniczych,
świetlic żołnierskich i t. p. / Jan Iwasiewicz. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 40 s. : il., tab. ; 24 cm.

5000 egz.
BN, BŚ, BUW, KMT 91543

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Znaczenie cukrownictwa dla życia gospodar-
czego Polski : (tekst do odczytu z przezroczami) /
oprac. Jan Iwasiewicz. – Warszawa : [s.n.], 1938
([Warszawa] : „Bagatela” właśc. M. Twardow-
ski). – [2], 21 s. ; 20 cm. – (Wydawnictwo Popu-
larne / Instytut Przemysłu Cukrowniczego ; nr 7)

300 egz.
BN, BUW 91544

IWASIEWICZ, Jan (przemysł cukrowniczy)
Związek Zawodowy Cukrowni b. Królestwa
Polskiego, Wołynia, Małopolski i Śląska na tle
położenia przemysłu cukrowniczego w latach
1930-1935 / Jan Iwasiewicz. – Warszawa : [s.n.],
1936 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 110, [1] s. :
tab. ; 24 cm.

BN, BUP, BUW 91545

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Algebra : dla 2 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1938 (Lwów : Druk. Zakł. Narodo-
wego im. Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). –
136 s. : rys., tab., wykr. ; 22 cm.
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Część zadań zaczerpnięta została ze zbioru: E. Bar-
dey, Aufgabensammlung / B. G. Teubner. - Leipzig ;
Berlin, 1910.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 4 lipca 1938 r. nr II. Pr. 15793/37 do użytku
szkolnego.

10000 egz.
Zł 1.10. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN, BUW 91546

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Algebra : dla 3 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1939 (Lwów : Druk. Zakł. Narodo-
wego im. Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). –
114 s. : rys., tab., wykr. ; 22 cm.

Część zadań zaczerpnięta została ze zbioru: E. Bar-
dey, Aufgabensammlung / B. G. Teubner. - Leipzig ;
Berlin, 1910.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 27 maja 1939 r., nr. II Pr. 17187/38 do użytku
szkolnego.

Zł 1.10. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BJ, BN, BUW, KMT 91547

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Arytmetyka : podręcznik dla 1 klasy gimnazjal-
nej / B. Iwaszkiewicz, J. Mazur, J. Słowikowski. –
Lwów : Zakł. Narodowy im. Ossolińskich, 1937
(Lwów : Druk. Zakł. Narodowego im. Ossoliń-
skich pod zarz. A. Wierzbickiego). – 172 s. : rys.,
tab., wykr. ; 22 cm.

Zł 2.10. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BŚ, KMT 91548

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Geometrja : dla 2 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1934 (Lwów : Druk. Zakł. Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 139, [1] s. : il., rys., tab., wykr. ; 23 cm.

1900 egz.
Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91549

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Geometria : dla 2 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1934 [i.e. 1936] (Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich pod zarz. F. Ka-
dleca). – 139, [1] s., : rys., tab. ; 23 cm.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 5 czerwca 1934 r. nr I Pr. 1816/34 do użytku
szkolnego.

Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN 91550

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Geometrja : dla 3 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1935 (Lwów : Druk. Zakł. Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 158, [1] s. : rys., tab. ; 22 cm.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcznik
dnia 31 lipca 1935 r. nr II. Pr. 13374 do użytku szkolnego.

5000 egz.
Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo

Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91551

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Geometrja : dla 4 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1936 (Lwów : Druk. Zakł. Narodo-
wego im. Ossolińskich pod zarz. F. Kadleca). –
161, [1] s. : rys., tab. ; 22 cm.

Ministerstwo W. R. i O. P. zatwierdziło ten podręcz-
nik dnia 4 lipca 1936 r. nr II Pr. 14072/35 do użytku
szkolnego.

Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN 91552

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Geometrja : dla 4 klasy gimnazjalnej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Lwów : Zakł. Narodowy im.
Ossolińskich, 1936 (Lwów : Druk. Zakł. Naro-
dowego im. Ossolińskich pod zarz. A. Wierzbic-
kiego). – 161, [1] s. : rys., tab. ; 24 cm.

Zł 1.20. Cena wraz ze znaczkiem na Towarzystwo
Popierania Budowy Publicznych Szkół Powszechnych

BN, BŚ, BUP, KMT 91553

IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Teorja wyznaczników : zarys elementarny / B.
Iwaszkiewicz i M. Kerner. – [Warszawa] : Komi-
sja Wydawnicza Koła Matematyczno-Fizycznego
Słuchaczów U. W., 1934 (Warszawa : Druk. Go-
spodarcza). – VI, [2], 80 s. ; 24 cm. – (Wydawnic-
twa Koła Matematyczno-Fizycznego Słuchaczów
Uniwersytetu Warszawskiego ; t. 28)

1500 egz.
Zł 3
BJ, BN, BUP, BUW 91554
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IWASZKIEWICZ, Bolesław (1902-1983)
Zbiór zadań z geometrji analitycznej / Bolesław
Iwaszkiewicz. – Warszawa : Komisja Wydawni-
cza Koła Matematyczno-Fizycznego Słuchaczów
U. W., 1933 ([Warszawa] : Druk. Gospodarcza). –
VIII, 325 s. : rys. ; 25 cm. – (Wydawnictwa Koła
Matematyczno-Fizycznego Słuchaczów Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; t. 26)

1500 egz.
Zł 10.50
BN, BUP, BUW 91555

IWASZKIEWICZ, Edward
Kasy targowe / Edward Iwaszkiewicz. – War-
szawa : Związek Izb i Organizacyj Rolniczych
Rzplitej Polskiej, 1936 (Warszawa : Druk. Gospo-
darcza). – 43 s. ; 22 cm.

[Odb.]: Rolnik Ekonomista. [R. 11: 1936 nr 13-14].
400 egz.
BN, BUW 91556

IWASZKIEWICZ, Edward
Opłaty rzeźne i targowiskowe / oprac. Edward
Iwaszkiewicz ; Związek Izb i Organizacyj Rol-
niczych Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (Warszawa : Druk. Gospodarcza). –
[4], 21 s., 2 tabl. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Rolnik Ekonomista. [R. 10]: 1935 nr 3.
200 egz.
BN 91557

IWASZKIEWICZ, Edward
Program prac nad organizacją rynku wewnętrz-
nego / Edward Iwaszkiewicz. – Warszawa : Zwią-
zek Izb i Organizacyj Rolniczych RP, 1935 (War-
szawa : S. Niemiry Syn pod zarz. J. Puchal-
skiego). – 63, [1] s. : tab. ; 25 cm.

600 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 91558

IWASZKIEWICZ, Edward
Spółdzielczy zbyt inwentarza rzeźnego / Edward
Iwaszkiewicz. – Warszawa : Związek Izb i Orga-
nizacyj Rolniczych RP, 1936 (Warszawa : Druk.
Gospodarcza). – 44 s. ; 22 cm.

BN, BUW 91559

IWASZKIEWICZ, Edward
Z zagadnień rynku zwierząt rzeźnych / oprac.
Edward Iwaszkiewicz ; Związek Izb i Organiza-
cyj Rolniczych Rzeczypospolitej Polskiej. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : Druk. Gospodar-
cza). – 37, [1] s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Rolnik Ekonomista. [R. 10]: 1934 nr 22-23.
100 egz.
BN 91560

IWASZKIEWICZ, Edward
Zbyt produktów gospodarstwa rolnego / Mu-
zeum Przemysłu i Rolnictwa. – Warszawa :
[s.n., 1938] (Warszawa : Sal. Szkoła Rzem. Dział
Graf[iki]). – 7, [1] s. : rys. ; 29 cm. – (Kursy Rolni-
cze im. St. Staszica. [Kurs Przysposobienia Rolni-
czego. Cz. 3] ; 1937/8 lekcja 1-2)

Wyd. anon. Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
1000 egz.
BN 91561

IWASZKIEWICZ, Jan Mieczysław (1899- )
Spostrzeżenia kliniczne nad hemopoetycznem
leczeniem niedokrwistości / J. Iwaszkiewicz ;
z Oddziału III-go Wewnętrznego Szpitala św. Du-
cha. – [Warszawa : s.n., 1935] ([Warszawa : J.
Maij]). – 11 s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna. 1935 nr 6.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
10000 egz.
BN 91562

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Edward Maliszewski / Janusz Iwaszkiewicz ;
[portret E. Maliszewskiego wykonał w drzewo-
rycie Józef Hollak]. – Warszawa : Towarzystwo
Bibljofilów Polskich, 1931 (Warszawa : E. i K. Ko-
ziańscy). – 22, [1] s. : il. ; 25 cm.

Zawiera również: Wykaz publikacji E. Maliszew-
skiego.

Podtyt. : przemówienie, wygłoszone dnia 7 grudnia
1928 r. na nadzwyczajnem zebraniu Towarzystwa Bil-
jofilów Polskich w Warszawie, poświęconem uczcze-
niu pamięci zasłużonego członka, Edwarda Maliszew-
skiego, zmarłego dn. 24 listopada 1928 r.

100 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91563

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Historja dyplomacji XVIII wieku / wg wykładów
J. Iwaszkiewicza w r. ak. 1924/25. – Warszawa :
Sekcja Wydawnicza Stowarzyszenia Słuchaczów
Szkoły Nauk Politycznych, [1925] (Warszawa : B.
A. Bukaty). – 112 s.

Powiel.
100 egz.

91564
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IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Historja dyplomacji XVIII wieku / Janusz Iwasz-
kiewicz. – Warszawa : [s.n., 1931]. – 249 s.

Powiel.
91565

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Historja dyplomacji XVIII wieku / Iwaszkie-
wicz. – [S.l. : s.n.], 1937. – 122 s.

91566

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Historja dyplomacji XVIII wieku : rok akademicki
1926/27 / wykłady J. Iwaszkiewicza oprac. przez
słuchaczów Szkoły Nauk Politycznych w War-
szawie. – Warszawa : Sekcja Wydawnicza T-wa
Bratnia Pomoc Stud. Szkoły Nauk Politycznych,
[1927] (Warszawa : B. A. Bukaty). – 96 s. ; 24 cm.

Powiel. Opis wg okł.
200 egz.
BUW 91567

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Litwa w przededniu wielkiej wojny 1812 r. /
[Janusz Iwaszkiewicz]. – [S.l. : s.n., 1906]. –
S. [417]-465 ; 25 cm.

[Odb.: Biblioteka Warszawska. Warszawa R. 66: 1906
t. 4 z. 3].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 91568

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Litwa w roku 1812 / przez Janusza Iwaszkiewi-
cza. – Kraków ; Warszawa : [s.n.], 1912 (Kraków :
W. L. Anczyc). – XIV, 439, [2] s. ; 19 cm. – (Mono-
grafie w Zakresie Dziejów Nowożytnych / wyd.
Szymon Askenazy ; t. 9)

Przedmowa / Szymon Askenazy.
Z zapomogi Kasy Pomocy dla Osób Pracujących na

Polu Naukowem im. J. Mianowskiego
Rb. 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91569

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Losy archiwum kancelaryj W. Ks. Konstantego
i Nowosilcowa / [Janusz Iwaszkiewicz]. – [S.l. :
s.n., 1930]. – S. [22]-56 ; 22 cm.

[Odb.: Archeion. Warszawa 1930 z. 6-7].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 91570

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Mińsk / Janusz Iwaszkiewicz. – Warszawa : Bibl-
joteka Dzieł Wyborowych ; Poznań : Księg. św.

Wojciecha, [1920] ([Poznań : Druk. św. Wojcie-
cha]). – 34, [1] s. : il. ; 23 cm. – (Co To Jest Pol-
ska? : wydawnictwo zeszytowe / pod red. Hen-
ryka Mościckego ; 14)

Opis wg okł.
Bibliogr.
5000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91571

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Napoleon w Wilnie w 1812 r. / [Janusz Iwaszkie-
wicz]. – [S.l. : s.n., ca 1924]. – S. [437]-456 ; 24 cm.

[Odbitka]?
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 91572

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Nieznany polski projekt wiecznego pokoju / Ja-
nusz Iwaszkiewicz. – Warszawa : [s.n.], 1937 (War-
szawa : Druk. Współczesna). – 32 s. ; 24 cm.

Odb.: Polityka Narodów. [T. 9: 1937 z. 4].
30 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91573

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
O dwóch Joachimach Chreptowiczach / Janusz
Iwaszkiewicz. – Wilno : [s.n.], 1937. – [2], 10 s. ;
25 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 12: 1937.
BN, BUP 91574

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Ofiarność ziemian na cele oświatowo-kulturalne
1800-1929 / Janusz Iwaszkiewicz. – Warszawa :
Rada Naczelna Organizacji Ziemiańskich z oka-
zji Powszechnej Wystawy Krajowej w Poznaniu,
1929 (Warszawa : S. Niemiry Syn pod zarz. J. Pu-
chalskiego). – 38, [2] s. ; 23 cm.

Tyt. na obwol.: PWK Poznań V-1929-IX : pawilon
Związku Ziemian.

Bibliogr.
1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91575

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
„Plemię Sarmatów” : kartka z dziejów tajnych
związków na Uniwersytecie Wileńskim / Janusz
Iwaszkiewicz. – [S.l. : s.n., 1923]. – 25 s. ; 22 cm.

[Odb.: Ateneum Wileńskie. Wilno R. 1: 1923 nr 3/4].
Opis wg nagł.
BN 91576

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Przegląd badań nad dziejami Litwy po rozbio-
rach (do r. 1905) / Janusz Iwaszkiewicz i Henryk
Mościcki. – Lwów : Polskie Towarzystwo Histo-
ryczne, 1935. – [2], 7 s. ; 23 cm.
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Nadb.: Pamiętnik VI Powszechnego Zjazdu History-
ków Polskich w Wilnie : 17-20 września 1935 r. : refe-
raty. - [Lwów, 1935].

Opis wg nagł.
Wyd. z zasiłkiem Min. Wyznań Religijnych i Oświe-

cenia Publicznego
50 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91577

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Rabunek mienia polskiego na Litwie po roku
1831 / Janusz Iwaszkiewicz. – [S.l. : s.n., post
1913]. – 4 s. ; 23 cm.

[Odbitka]?
Opis wg nagł.
BN, BUW 91578

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Rejestracja i indemnizacja strat wojennych na Li-
twie po roku 1812 / przez J. Iwaszkiewicza. – War-
szawa : Wydział Rejestracji Strat Wojennych przy
Radzie Głównej Opiekuńczej, 1917 (Warszawa :
S. Święcki). – [2], 18 s., 3 tabl. ; 24 cm. – (Likwi-
dacja Skutków Wojny w Dziedzinie Stosunków
Prawnych i Ekonomicznych w Polsce ; [t. 2])

BN, BUW 91579

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Smutna karta z historji czasów paskiewiczow-
skich / [Janusz Iwaszkiewicz]. – [S.l. : s.n., 1922]. –
S. 307-328 ; 22 cm.

[Odb.]: Przegląd Warszawski. [Warszawa R. 2: 1922
t. 1] nr 6.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 91580

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Sprawa reklamacyi insygniów koronnych pol-
skich za Księstwa Warszawskiego / J. Iwasz-
kiewicz. – Warszawa : Societas Scientiarum
Varsaviensis, 1916 ([Warszawa] : J. Cotty). –
S. [133]-134 ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Antropolo-
gicznych, Społecznych, Historyi i Filozofii. R. 8: 1915
z. 8.

BUW 91581

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Szymon Askenazy 1867-1935 / Janusz Iwaszkie-
wicz. – Wilno : [s.n.], 1936. – 9 s. ; 24 cm.

Przemówienie wygłoszone w dn. 21 listopada 1935
r. na uroczystem posiedzeniu Towarzystwa Przyjaciół
Nauk w Wilnie poświęconem uczczeniu pamięci zmar-
łego członka honorowego.

Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 11: 1936.
Opis wg okł.
BN, BUP 91582

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Śniadeciana / [podał] Janusz Iwaszkiewicz. –
Wilno : [s.n.], 1935 ([Wilno] : „Znicz”). – 8 s. ;
24 cm.

Listy Jana Śniadeckiego do Mariana Badeniego.
Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 10: [1935].
Opis wg okł.
50 egz.
BN, BUP, BUW 91583

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Wielka prowokacja rzekomy rząd narodowy
1865 r. / Janusz Iwaszkiewicz. – Warszawa : „Rój”,
[1928] (Warszawa : „Praca” F. Bogucki). – 96 s. ;
14 cm. – (Biblioteczka Historyczno-Geograficzna ;
nr 100-101)

Z cyklu: „Walki o niepodległość”.
10000 egz.
Gr 60
BJ, BN, BUP, BUW 91584

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Wykaz dóbr ziemskich skonfiskowanych przez
rządy zaborcze w latach 1773-1867 / zest. Janusz
Iwaszkiewicz. – Warszawa : Rada Naczelna Or-
ganizacji Ziemiańskich z okazji Powszechnej Wy-
stawy Krajowej, 1929 (Warszawa : S. Niemiry Syn
pod zarz. J. Puchalskiego). – 53 s. ; 23 cm.

Tyt. na obwol.: PWK Poznań V-1929-IX : pawilon
Związku Ziemian.

1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91585

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Z dziejów Archiwum Akt Dawnych w Warsza-
wie : uporządkowanie archiwów Księstwa War-
szawskiego / [Janusz Iwaszkiewicz]. – [S.l. : s.n.,
1927]. – S. [3], 84-95 ; 24 cm.

[Odb.: Archeion. Warszawa 1927 t. 2].
Nazw. aut. pod tekstem.
BN 91586

IWASZKIEWICZ, Janusz (1879-1944)
Z pamiętników Hipolita Klimaszewskiego : (stan
Uniwersytetu Wileńskiego od czasu jego reformy
przez Nowosilcowa i Pelikana) : 1824-1830 / Ja-
nusz Iwaszkiewicz. – Wilno : Uniwersytet Stefana
Batorego, 1929 ([Wilno] : J. Zawadzki). – [2], 19 s. ;
26 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku uczczeniu 350 [i.e.
CCCL] rocznicy założenia [i X wskrzeszenia] Uniwer-
sytetu Wileńskiego. T. 1. - Wilno, 1929.

50 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 91587
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IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Czerwone tarcze / Jarosław Iwaszkiewicz. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, 1934 (Warszawa : P.
Pyz). – 394 s. ; 21 cm.

2210 egz.
Zł 8
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91588

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Czerwone tarcze / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Wyd. 2. – [Warszawa] : Gebethner i Wolff, 1938
([Warszawa] : „Antiqua” S. Szulc). – 394 s. ; 20 cm.

BJ, BN, BUW 91589

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Les demoiselles de Wilko / Jaroslaw Iwaszkie-
wicz ; trad. du pol. Paul Cazin ; préf. de Ed-
mond Jaloux. – Paris : Ed. du Sagittaire, cop. 1938
(Compiègne : Impr. de Compiègne). – 222, [2] s. ;
18 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Le bois de boule-
aux.

Tyt. oryg.: Panny z Wilka. Tyt. oryg. utworu w zawar-
tości: Brzezina.

Fr 20
BN 91590

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Dionizje / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa :
„Ignis”, 1922 [i.e. 1921] (Warszawa : J. Burian). –
94, [1] s. ; 16 cm.

Wiersze.
2206 egz.
Zł 1.60
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 91591

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Dwa opowiadania / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Warszawa : Gebethner i Wolff, dr. 1938 (War-
szawa : F. Wyszyński). – 279, [2] s. ; 19 cm.

Zawiera: Słońce w kuchni ; Anna Grazzi.
2250 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 91592

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Fryderyk Szopen / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych,
dr. 1938 (Lwów : B. Połoniecki). – 103 s., 16 tabl. :
il. ; 18 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91593

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Hilaire, fils de comptable / Jaroslaw Iwaszkie-
wicz ; trad. du pol. par Marie Depuichault. –

2 éd. – Paris : F. Rieder, 1925. – 234 s. – (Les Prosa-
teurs Étrangers Modernes)

Tyt. oryg.: Hilary, syn buchaltera.
91594

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Hilaire, fils de comptable / Jaroslaw Iwaszkie-
wicz ; trad. du pol. par Marie Depuichault. –
3 éd. – Paris : F. Rieder, 1925 (Abbeville : F. Pa-
illart). – 234, [1] s. ; 19 cm. – (Les Prosateurs
Étrangers Modernes)

Tyt. oryg.: Hilary, syn buchaltera.
BN 91595

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Hilaire, fils de comptable / J. Iwaszkiewicz ; trad.
de Marie Depuichault. – 4-e éd. – Paris : F. Rieder,
1925. – ? s.

Tyt. oryg.: Hilary, syn buchaltera.
91596

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Hilaire, fils de comptable / Jaroslaw Iwaszkie-
wicz ; trad. du pol. par Marie Depuichault. –
5e éd. – Paris : F. Rieder, 1925 (Abbeville : F.
Paillart). – 234, [1] s. ; 18 cm. – (Les Prosateurs
Étrangers Modernes)

Tyt. oryg.: Hilary, syn buchaltera.
337 egz.
Fr 12
BN 91597

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Hilaire, fils de comptable / Jaroslaw Iwaszkie-
wicz ; trad. du pol. par Marie Depuichault. – Pa-
ris : F. Rieder, 1926. – 224 s.

Tyt. oryg.: Hilary, syn buchaltera.
91598

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Hilary, syn buchaltera / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Warszawa [etc.] : „Ignis”, dr. 1923 ([Warszawa] : J.
Burian). – 177, [1] s. ; 18 cm.

Podtyt. : powieść. Opis wg okł.
3200 egz.
Zł 3.50
BJ, BN, BŚ, BUW 91599

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Inne życie / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa :
J. Przeworski, 1938 (Warszawa : F. Wyszyński). –
52, [1] s. ; 17 cm.

Poezje.
BN, BUP, BUW, KMT 91600
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IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Kasydy zakończone siedmioma wierszami / Ja-
rosław Iwaszkiewicz. – 1 tys. – Warszawa : W.
Czarski, 1925 (Warszawa : „Rola” J. Burian). –
66, [2] s. ; 17 cm.

Zł 3.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91601

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Kochankowie z Werony : tragedja romantyczna
w trzech aktach / Jarosław Iwaszkiewicz. – War-
szawa : Kwart. „Skamander”, 1929 [i.e. 1928]
(Warszawa : Galewski i Dau). – [4], 47, [1] s. ;
25 cm.

300 egz.
BN, BŚ, BUW 91602

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Księga dnia i księga nocy : poezje / Jarosław
Iwaszkiewicz. – Warszawa : Księg. F. Hoesick,
1929 (Kraków : Druk. Narodowa). – 113, [5] s. ;
17 cm.

Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUW 91603

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Księżyc wschodzi : powieść / Jarosław Iwaszkie-
wicz. – 1-3 tys. – Warszawa : W. Czarski, 1925
(Warszawa : B. Wierzbicki). – 292, [2] s. ; 19 cm.

10 egz.
Zł 6
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91604

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Księżyc wschodzi : powieść / Jarosław Iwaszkie-
wicz. – 3 tys. – Warszawa : Dom Książki Polskiej,
1929 (Warszawa : F. Wyszyński). – 292 s. ; 19 cm.

BN 91605

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Lato w Nohant : komedja w trzech aktach /
Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : skł. gł. J.
Przeworski, 1937 (Warszawa : F. Wyszyński). –
61, [1] s. ; 23 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91606

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Lato 1932 / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa :
J. Mortkowicz, 1933 (Warszawa : Druk. Naukowa
T-wa Wydawniczego). – [4], 51 s. ; 20 cm. – (Pod
Znakiem Poetów. Serja Nowa)

200 egz.
Zł 2
BN, BUP, BUW 91607

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Legendy i Demeter / Jarosław Iwaszkiewicz. –
[Warszawa etc.] : „Ignis” [etc.], 1921 ([Warszawa] :
J. Burian). – 119, [1] s. ; 14 cm.

2300 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUW 91608

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Maskarada : melodramat w czterech aktach /
Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : Gebeth-
ner i Wolff, 1939 ([Warszawa] : F. Wyszyński). –
96, [1] s. ; 22 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 91609

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Młyn nad Utratą / Jarosław Iwaszkiewicz. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, dr. 1936 (Warszawa :
Druk. Bankowa : [okł.] Galewski i Dau). – 235 s. ;
17 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Nauczyciel.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91610

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Młyn nad Utratą / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner i Wolff, dr. 1937
([Warszawa] : „Antiqua” S. Szulc). – 235 s. ; 19 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Nauczyciel.
BN, BŚ, BUW, KMT 91611

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Oktostychy / Jarosław Iwaszkiewicz ; [okł. rys.
Antoni Słonimski]. – Warszawa : Red. „Pro Arte”,
1919 ([Warszawa] : L. Bogusławski). – 77 s. ; 21 cm.

Opis wg okł.
400 egz.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 91612

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Panny z Wilka / Jarosław Iwaszkiewicz. – War-
szawa : Gebethner i Wolff, dr. 1933 [i.e. 1932] (War-
szawa : „Polska Zjednoczona” : [okł.] B. Wierz-
bicki). – 211, [2] s. ; 18 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: Brzezina.
Zł 6
BN, BUP, BUW 91613

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Pasje błędomierskie : powieść / Jarosław Iwasz-
kiewicz. – [Warszawa] : Gebethner i Wolff, cop.
1938 (Warszawa : Druk. Gospodarcza). – 323 s. ;
18 cm.

BN, BUW 91614
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IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Pejzaże sentymentalne / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff, dr. 1926 (War-
szawa : W. Łazarski). – 207, [1] s. ; 18 cm.

2150 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91615

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Powrót do Europy / Jarosław Iwaszkiewicz. –
Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1931 (Kraków :
Druk. Narodowa). – 106, [1] s. ; 18 cm.

Poezje.
350 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 91616

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Siedem bogatych miast nieśmiertelnego Ko-
ścieja / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : Phi-
lobiblon, 1924 (Lipsk : Günter, Kirstein i Wend-
ler). – [24] s. ; 30 cm.

500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 91617

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Skazaǹıe o Merkur̈ıi[!] Smolenskom" v" obra-
botkě Jaroslava Ivaškeviča / S. Kulakovsk̀ıj. –
[S.l.] : „Voskresnoe Čteǹıe”, 1926 (Warszawa :
Druk. Synodalna). – 16 s. : il. ; 17 cm.

Perepeč. iz": Voskresnoe Čteǹıe. [Warszawa] 1926.
Na s. tyt. w miejsu aut. nazw. tł.
Alf. ros.
500 egz.
BN, BUW 91618

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Slečny ze statku : román / Jaroslav Iwaszkiewicz ;
[přel. Václav Dresler ; grafická úprava J. Švába]. –
Praha : L. Mazáč, 1937 (Praha : Čsl. Grafická
Unie). – 204, [4] s. ; 20 cm. – (Polská Knihovna ;
sv. 8)

Jaroslav Iwaszkiewicz / J. Bečka.
Tyt. oryg.: Panny z Wilka.
3000 egz.
BN 91619

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Ucieczka do Bagdadu / Jarosław Iwaszkiewicz. –
[Warszawa] : „Ignis”, dr. 1923 (Warszawa : B.
Wierzbicki). – 95, [2] s. ; 17 cm. – (Książki Ignisa ;
t. 10)

2715 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUW, KMT 91620

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Wiersze wybrane / Jarosław Iwaszkiewicz. – War-
szawa : J. Przeworski, 1938 (Warszawa : F. Wy-
szyński). – 352, [3] s., 1 k. tabl. ; 17 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91621

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Zenobja Palmura : powieść poetycka / Jarosław
Iwaszkiewicz. – Poznań : Zdrój : Hulewicz, 1920
(Poznań : Poznańska Druk. i Zakł. Nakładowy). –
60, [3] s. ; 19 cm.

100 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 91622

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Zenobja Palmura : powieść poetycka / Jarosław
Iwaszkiewicz. – Wyd. 2. – Poznań : Zdrój : Hu-
lewicz, 1920 (Poznań : Poznańska Druk. i Zakł.
Nakładowy). – 60, [3] s. ; 21 cm.

100 egz.
BN 91623

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1894-1980)
Zmowa mężczyzn : powieść / Jarosław Iwaszkie-
wicz. – Warszawa : Księg F. Hoesick, 1930 [i.e.
1929] (Kraków : Druk. Narodowa). – 486, [1] s. ;
19 cm.

BJ, BN, BUP 91624

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1906-1985)
Do kazuistyki ropni mózgu pochodzenia usznego /
Jarosław Iwaszkiewicz ; z Kliniki Oto-laryngolo-
gicznej Uniwersytetu Poznańskiego. – Poznań :
[s.n.], 1938 ([Poznań] : Druk. Uniwersytetu Po-
znańskiego pod zarz. J. Winiewicza). – [2], 6 s. :
wykr. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 14
z. 3-4.

Streszcz. fr.
25 egz.
BN, BUP 91625

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1906-1985)
Powikłania oczne i oczodołowe pochodzenia no-
sowego w świetle cyfr i spostrzeżeń Kliniki Oto-
laryngologicznej U. P. / Jarosław Iwaszkiewicz ;
z Kliniki Otolaryngologicznej U. P. – Wilno : „Po-
goń”, 1935 (Wilno : „Pax”). – 16 s. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 11:
[1935] z. 2-3.

Bibliogr.
BUP 91626
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IWASZKIEWICZ, Jarosław (1906-1985)
Skleroterapia przewlekłych nieżytów nosa,
w szczególności ich form naczyniowych i naczy-
nioruchowych / Jarosław Iwaszkiewicz ; z Kli-
niki Oto-laryngologicznej Uniwersytetu Poznań-
skiego. – Poznań : [s.n.], 1938 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – [2], 23 s. : il., tab. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 14
z. 3-4.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUP 91627

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1906-1985)
Spostrzeżenia kliniczne przy leczeniu panodiną /
podał Jarosław Iwaszkiewicz ; z Kliniki Otolaryn-
gologicznej U. P. – [Warszawa : s.n., 1934] (War-
szawa : J. Dziewulski). – 8 s. ; 22 cm.

Streszczenie referatu, wygłoszonego na posiedze-
niu Towarzystwa Otolaryngologów Sekcji Poznańskiej
23.I.1934 r.

Odb.: Warszawskie Czasopismo Lekarskie. R. 11:
1934 nr 10.

Opis wg nagł.
7500 egz.
BN, BUP 91628

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1906-1985)
Zakrzep zatoki esowatej i opuszki żyły szyj-
nej w klinice zapaleń ucha środkowego / Jaro-
sław Iwaszkiewicz ; z Kliniki Oto-laryngologicz-
nej U. P. – Poznań : [s.n.], 1939 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – [2], 35 s. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 15
z. 3-4.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUP 91629

IWASZKIEWICZ, Jarosław (1906-1985)
Zapalenie komórek piramidy skalistej w świetle
badań lat ostatnich i własnych spostrzeżeń / Jaro-
sław Iwaszkiewicz ; z Kliniki Oto-laryngologicz-
nej U. P. – Poznań : [s.n.], 1937 ([Poznań] : Druk.
Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J. Winie-
wicza). – 34 s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Polski Przegląd Oto-laryngologiczny. T. 14:
[1938] z. 1-2.

Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BUP 91630

IWASZKIEWICZ, Józef
Metody Jakobsona melioracji torfowisk w świetle
opinii Mińskiej Doświadczalnej Stacji Błotnej /

Józef Iwaszkiewicz. – Wilno : [s.n.], 1937 ([Wilno] :
„Znicz”). – 16 s. ; 23 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy. [Dod.: Przegląd Łąkowy.
R. 21: 1937 nr 35/36].

BN 91631

IWASZKIEWICZ, Józef
Torfy źródliskowe i sposoby ich odwadniania /
Józef Iwaszkiewicz. – [Wilno : s.n., 1937] (Wilno :
„Znicz”). – 19 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Tygodnik Rolniczy. [Dod.: Przegląd Łąkowy.
R. 21: 1937 nr 19/20-21/22].

Opis wg nagł.
BN 91632

IWASZKIEWICZ, Karolina (1902- )
O zakładaniu i opracowywaniu doświadczeń lo-
kalnych metodą „Studenta” : referat wygłoszony
w dn. 13 lutego r. b. w Ministerstwie Rolnictwa
i R. R. na zebraniu Komisji Współpracy w Do-
świadczalnictwie / K. Iwaszkiewicz. – Warszawa :
[s.n.], 1937 (Warszawa : „Bagatela”). – 34 s. : tab.,
wykr. ; 26 cm.

Odb.: Gazeta Cukrownicza. [R. 45]: 1937 nr 33/34.
BN 91633

IWASZKIEWICZ, Karolina (1902- )
Opłacalność obszaru, nakładu gospodarczego
i kapitału inwestowanego w krowach w drob-
nych gospodarstwach wiejskich / Karolina Iwasz-
kiewicz ; (z Zakładu Biometrycznego Instytutu
im. M. Nenckiego T. N. W.). – [Warszawa : s.n.,
1932] ([Grodno : Ł. Mejłachowicz]). – 14 s. : tab.,
wykr. ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Statystyczny. T. 9: 1932 z. 1.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN, BUP 91634

IWASZKIEWICZ, Karolina (1902- )
Opłacalność obszaru, nakładu i kapitału krów
w drobnych gospodarstwach = La rentabilité de
l’étendue, du fonds de roulement et du capital
investi en vaches dans les petites exploitations
rurales / K[arolina] Iwaszkiewicz ; [z Zakładu
Biometrycznego Instytutu im. M. Nenckiego
T. N. W.]. – Warszawa : Societas Scientiarum
Varsaviensis, 1933 (Warszawa : J. Dziewulski). –
S. [93]-97 : tab. ; 24 cm.

Streszczenie pracy.
Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-

ukowego Warszawskiego. Wydział 2. 1932 [t.] 25.
Opis wg okł.
BJ, BN, BŚ, BUP 91635
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IWASZKIEWICZ, Karolina (1902- )
Sprawozdanie tymczasowe z badań nad choro-
bowością techniczną robotników w niektórych
przemysłach = The preliminary report on the
investigation into the sickness experience of wor-
kers in certain industries / K. Iwaszkiewicz, J.
Neyman. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa :
L. Bogusławski). – [6], 55 s. : tab., wykr. ; 20 cm. –
(Sprawy Ubezpieczeniowe i Statystyczne / Insty-
tut Spraw Społecznych ; nr 6)

Streszcz. ang.
750 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 91636

IWASZKIEWICZ, Karolina (1902- )
Uogólnienie metody korelacji cząstkowej
na przypadek, gdy eliminowana zmienna jest
niemierzalna / Karolina Iwaszkiewiczówna ;
(z Zakładu Biometrycznego Instytutu im. M.
Nenckiego T. N. W.). – [Warszawa : s.n., 1932]
([Grodno : Ł. Mejłachowicz]). – 14 s. : tab., wykr. ;
26 cm.

Odb.: Kwartalnik Statystyczny. T. 9: 1932 z. 3.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 91637

IWASZKIEWICZ, Maria
Badania statystyczne nad wynikami stosowania
nawozów sztucznych w gospodarstwach wło-
ściańskich : (praca wykonana w Zakładzie Sta-
tystyki Matematycznej Szkoły Głównej Gospo-
darstwa Wiejskiego pod kierunkiem i redakcją
dr. J. Neymana) / Marja Iwaszkiewiczówna. –
[Warszawa : s.n., 1933] ([Warszawa : Druk. Rolni-
cza]). – 21, [1] s. : tab. ; 27 cm.

Odb.: Kwartalnik Statystyczny. T. 10: 1933 z. 2-3.
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
150 egz.
BN, BUW 91638

IWASZKIEWICZ, Wacław
Młodzież niemiecka w Hitler-Jugend / [Wacław
Iwaszkiewicz]. – [Warszawa : s.n., 1938] (War-
szawa : F. Wyszyński). – 15, [1] s. ; 24 cm. – (Polski
Związek Zachodni ; 1938 odczyt 2)

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Druk. jako rękopis.
BN, BUW 91639

IWASZKIEWICZ, Zygmunt (1900?-1966)
La comptabilité simplifiée dans le magasin
de détail / par Z. Iwaszkiewicz et Al. Lipa ; Cham-
bre de Commerce Internationale. Comité Natio-
nal Polonais. – Varsovie : [s.n.], 1937. – [1], 16, [3],
2 k. jednostr. ; 29 cm.

Powiel.
BN 91640

IWASZKIEWICZ, Zygmunt (1900?-1966)
Jak prowadzić uproszczoną księgowość : (wzory
dla handlu i przemysłu) / Zygmunt Iwaszkie-
wicz. – Warszawa : [s.n.], 1935 [i.e. 1934] (War-
szawa : „Druk. Bankowa”). – 18, [1] s., 3 k. tabl. :
tab. ; 30 cm. – (Wydawnictwa Izby Przemysłowo-
-Handlowej w Warszawie)

2000 egz.
BN, BUP, BUW 91641

IWASZKIEWICZ, Zygmunt (1900?-1966)
Księgowość kupiecka : metodyczny zbiór tema-
tów, ćwiczeń i wzorów : podręcznik dla szkół
handlowych / Zygmunt Iwaszkiewicz ; Wydaw-
nictwa Zgromadzenia Kupców m. st. Warszawy. –
Warszawa : Zgromadzenie Kupców m. st. War-
szawy, 1928 (Warszawa : Druk. Akademicka). –
[12], 226 s., 4 k. tabl. : rys., tab. ; 24 cm.

2100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 91642

IWASZKIEWICZ, Zygmunt (1900?-1966)
Uproszczone księgi handlowe / Zygmunt Iwasz-
kiewicz. – Warszawa : [s.n.], 1933 (Warszawa :
„Druk. Bankowa”). – 30, [1] s. : tab. ; 29 cm. –
(Wydawnictwa Izby Przemysłowo-Handlowej
w Warszawie)

1000 egz.
BN, BUP, BUW 91643

IWASZKIEWICZOWA, Zofia (1885-1971)
Nauczanie arytmetyki w szkołach Komisji Edu-
kacji Narodowej : (praca wykonana w Państwo-
wym Instytucie Pedagogicznym) / Zofja Iwasz-
kiewiczowa. – Lwów : Książnica Polska, 1923
(Lwów : „Prasa”). – 39 s. ; 24 cm.

Osobne odb.: Epoka wielkiej reformy. - [Lwów ; War-
szawa, 1923].

Opis wg okł.
BN, BUW 91644

IWASZKIEWICZOWA, Zofia (1885-1971)
Oświata pozaszkolna we Włoszech : Międzyna-
rodowy Kongres wczasów robotniczych w Le-
odjum / Zofja Iwaszkiewiczowa. – Warszawa :
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[s.n.], 1930 (Warszawa : Druk. T-wa Polskiej Ma-
cierzy Szkolnej). – 17 s. ; 23 cm.

Odb.: Oświata Polska. [R. 7: 1930 nr 3].
100 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 91645

IWASZKIEWICZOWA, Zofia (1885-1971)
Współpraca rodziny i szkoły / Zofia Iwaszkie-
wiczowa. – Poznań : [s.n., 1936] (Poznań : F.
Krajna). – 36 s. ; 23 cm. – (Biblioteczka Akcji Ka-
tolickiej ; nr 33)

Referat wygłoszony w czasie 2. Katolickiego Studium
w Wilnie, w dn. 28.8-1.9.36.

Odb.: Pamiętnik Studium [i.e. Katolicka myśl wycho-
wawcza : pamiętnik 2. Studium Katolickiego w Wilnie
w dn. 28.VIII.-1.IX.1936 r. - Poznań, 1937].

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW 91646

IWELSKI, Rafał
„Hej! dziś, dziś” : (trzy oberki) / ułożył Rafał Iwel-
ski. – [Partytura]. – Poznań : „Ostoja”, 1937 (print.
in Poland). – 16 s. ; 19 cm. – (Zbiór Utworów na
Orkiestrę Dętą ; z. 5 nr 9-10)

Zawiera również: „My chcemy Boga” : hymn / muz.
F. Moreau ; harm. i instr. St. Kwaśnik.

Opis wg nagł.
BUP 91647

IWELSKI, Rafał
„Jakem maszerował” : marsz / ułożył Rafał Iwel-
ski. – [Partytura]. – Poznań : „Ostoja”, [1937]
(print. in Poland). – 16 s. ; 18 cm. – (Zbiór Utwo-
rów na Orkiestrę Dętą ; z. 7 nr 13-14)

Zawiera również: Pochód : z pieśni W. Szalay-Groele /
harm. i instr. St. Kwaśnik.

Opis wg nagł.
BUP 91648

IWELSKI, Rafał
„Na Wawelu” : (cztery krakowiaki) / ułożył Rafał
Iwelski. – [Partytura]. – Poznań : „Ostoja”, [1937]
(print. in Poland). – 16 s. ; 18 cm. – (Zbiór Utworów
na Orkiestrę Dętą ; z. 6 nr 11-12)

Zawiera również: Toasty / harm. i instr. St. Kwaśnik.
Opis wg nagł.
BUP 91649

IWELSKI, Rafał
„Polska ziemia” : marsz : op. 2 / ułożył Rafał
Iwelski. – [Partytura]. – Poznań : „Ostoja”, [1937]
(print. in Poland). – 16 s. ; 18 cm. – (Zbiór Utwo-
rów na Orkiestrę Dętą ; z. 8 nr 15-17)

Zawiera również: „Witaj majowa jutrzenko” ; „Polo-
nez Kościuszki” / harm. i instr. St. Kwaśnik.

Opis wg nagł.
BUP 91650

IWENICKI, Abraham (1892-1943)
Wen di wegn krejcn zik

¯
: togbuk

¯
fun a jidǐsn krigs

gefanges / ⊃Avrohem Iwenicki. – Wilne : Farejn
fun Jidǐse Literatn un Žurnalistn = Wilno : Zwią-
zek Żyd. Literatów i Dziennikarzy, [5]684 1924
([Wilne] : Br. Rozental). – 77 s. ; 21 cm. – („Bibljo-
tek” ; nr. 3)

Tyt. równol.: Gdy drogi krzyżują się. Tł. podtyt. :
dziennik żydowskiego jeńca wojennego.

Jid.
1000 egz.
BJ, BN 91651

IWENICKI, Jerzy
Superheterodyna „Olimpik” : nowoczesne lampy
„Tungsgram” ; Nowoczesna dwójka dwupen-
todowa „Pigmej” : nowoczesne lampy „Tungs-
gram” / Jerzy Iwenicki. – Warszawa : [s.n.], 1938
(Warszawa : „Bristol”). – 12 s. ; 20 cm.

91652

IWENICKI, Jerzy
Superheterodyna „Victoria” : nowoczesne czer-
wone lampy „Valvo” ; Ultranowoczesna dwójka
oszczędnościowa „Cezar” : nowoczesne czer-
wone lampy „Valvo” / Jerzy Iwenicki. – War-
szawa : [s.n.], 1939 (Warszawa : „Bristol”). –
9, [1] s. ; 20 cm.

91653

IWICKI, Witold (1884-1943)
Praktyka na maj / W. Iwicki. – [S.l. : s.n., 1930]
(Pińsk : Druk. Diecezjalna). – [1] s. ; 28 cm.

91654

IWIEŃSKI, Alfred (pseud.) zob. Michalski, Stani-
sław Franciszek (nazw.)

IWIŃSKA, Paulina
Die aktuellsten Probleme in deutscher Sprache
bearbeitet von der Serie „Unsere Wirklichkeit” =
Aktualne zagadnienia opracowane w języku nie-
mieckim z serii „Nasza rzeczywistość” : tematy
maturalne / P. Iwińska. – Warszawa : „Hawu”,
[1937] (Warszawa : „Grafia”). – 60 s. ; 17 cm. –
(Biblioteka Języków Obcych ; nr 3)

BN, BUW 91655

IWIŃSKA, Paulina
Nauka o Polsce współczesnej oraz historia po-
wszechna w ujęciu tematycznym. Z. 1-2 / oprac. P.
Iwińska. – Warszawa : „Pomoc Szkolna” HAWU,
[1938] ([Warszawa] : „Record”). – 2 wol. (74, [1] ;
83, [1] s.) ; 17 cm. – (Biblioteka Historyczna)

BN 91656
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IWIŃSKA, Paulina
Pierwiastek patrjotyczny w literaturze polskiej /
oprac. P. Iwińska. – Warszawa : „Pomoc Szkolna”
H. Wajner, [1936] (Warszawa : „Feniks”). – 48 s. ;
17 cm. – (Tematy Syntetyczne)

BN, BUW 91657

IWIŃSKA, Paulina
Polska literatura współczesna w opracowaniu te-
matycznym : (K. Bandrowski, Goetel, Parandow-
ski, Nałkowska, Kossak-Szczucka, Berent, Dą-
browska, Wiktor, Kruczkowski i in.) / napisała P.
Iwińska. – Warszawa : „Pomoc Szkolna” H. Waj-
ner, [1937] (Warszawa : „Grafia”). – 87, [1] s. ;
17 cm.

BN, BUP 91658

IWIŃSKA, Paulina
Przyroda w literaturze polskiej / oprac. P. Iwiń-
ska. – Warszawa : „Pomoc Szkolna” H. Wajner,
[1936] (Warszawa : „Feniks”). – 39 s. ; 17 cm. –
(Tematy Syntetyczne)

BN, BUW 91659

IWIŃSKI, Bolesław (1879-1919)
La Statistique Internationale des Périodiques :
(journaux et revues) / rapport présenté au nom
de l’Institut International de Bibliographie par B.
Iwinski. – [Bruxelles : s.n., 1911]. – 40 s. : tab. ;
23 cm.

Congrès International de la Presse Périodique.
Opis wg nagł.
BN 91660

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Dolomity Tatr Polskich = Über die Dolomiten
der Polnischen Tatra : (trias środkowy facji re-
glowej) / Józef Eugenjusz Iwiński ; Zakład Mine-
ralogiczny Uniwersytetu Warszawskiego. – [S.l. :
s.n.], 1932 (Łódź : Druk. Państ.). – [2], 40 s. : il.,
rys., tab., wykr. ; 26 cm. – (Wydawnictwo Towa-
rzystwa Przyrodniczego im. St. Staszica w Łodzi ;
nr 21)

Streszcz. niem.
BN, BUP, BUW 91661

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Jak uchronić żywność i towary przed gazami
bojowymi : instrukcja dla kupców i konsumen-
tów, opracowana dla uczestników 2 Konkursu
Porządku i Czystości Sklepów, organizowanego
przez Izbę Przemysłowo-Handlową na terenie
województwa warszawskiego / Józef Eugeniusz

Iwiński. – Warszawa : Izba Przemysłowo-Han-
dlowa, 1939 (Warszawa : Druk. Stołeczna). – 16 s. :
il., tab. ; 21 cm.

BN 91662

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Margiel otwornicowy z głębokiego wiercenia
w Łodzi / Józef Eugeniusz Iwiński. – [Łódź : s.n.,
1933] ([Łódź : Druk. Państ.]). – 3, [2] s. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Przyrodnicze. R. 7: 1933 z. 4.
Opis wg nagł.
BUP, BUW 91663

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
O piaskowcach i grotach nagórzyckich słów
kilka / Józef Eugenjusz Iwiński. – [S.l. : s.n., 1931]
(Łódź : Druk. Państ.). – 3 s. ; 25 cm.

Opis wg nagł.
50 egz.
BN 91664

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Realizacja programu towaroznawstwa 4 kl. kie-
runku kupieckiego w gimn. kup. : prace ośrodka
metodycznego towarozn. w Warszawie / Józef E.
Iwiński. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : W.
Zajączkowski). – 44, [3] s. ; 21 cm. – (Kursy Ko-
respondencyjne dla Nauczycieli Szkół Handlo-
wych Stowarzyszenia Nauczycieli Szkół Zawo-
dow. w Warszawie ; nr 40)

500 egz.
BN, BUP, BUW 91665

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Stalaktytowe jaskinie Demenowskie w Czecho-
słowacji / Józef Eugenjusz Iwiński. – [S.l. : s.n.],
1931 (Łódź : Druk. Państ.). – 11 s. : il., rys. ; 25 cm. –
(Wydawnictwo Towarzystwa Przyrodniczego im.
St. Staszica w Łodzi ; nr 20)

200 egz.
Zł 1.50
BN, BUP, BUW, KMT 91666

IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Towaroznawstwo. Z. 1-4 / oprac. Józef Eugeniusz
Iwiński. – [Warszawa : s.n., 1938] (Warszawa :
Powsz. Ucz. Koresp.). – 4 wol. (39, [1] ; 30, [1] ;
47, [2] ; 40, [1] s.) : il., tab ; 34 cm. – (Powszechna
Uczelnia Korespondencyjna)

Powiel. Opis wg nagł.
Dla 1 klas gimnazjów kupieckich.
107 egz. (z. 2)
BN 91667
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IWIŃSKI, Józef Eugeniusz (1904-1990)
Wystawa skał budowlanych w Państwowym In-
stytucie Geologicznym / [Józef Eugenjusz Iwiń-
ski]. – [Lwów : s.n., 1932] ([Lwów : Książnica-
-Atlas]). – 3 s. ; 24 cm.

Odb.: Przyroda i Technika. [R. 11]: 1932 z. 7.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUW 91668

Iwonicz : solanki jodowo-bromowe, źródło siar-
czane : zakład zdrojowo-kąpielowy i klimatyczny
Józefa i Emmy hr. Załuskich w Iwoniczu. – [S.l. :
s.n., 1930] (Lwów : Druk. „Słowa Polskiego” pod
zarz. W. A. Skrzyczyńskiego). – [8] s. ; 20 cm.

91669

Iwonicz : szesnaście plansz heljotypjowych. –
[S.l.] : Gottdank i Grossmann, [ca 1935] (Kraków :
„Akropol”). – [3] s., 16 k. tabl. : il. ; 15 cm.

Album.
BN 91670

Iwonicz : zakład zdrojowo-kąpielowy i klima-
tyczny : rozgłośne zdrojowisko szczawy słono-
-jodowo-bromowej w Małopolsce (Podkarpa-
cie) : jako prospekt powojenny 1924 r. – [S.l.] :
Zakł. Zdrojowy, [1924] ([s.l.] : Druk. „Słowa Pol-
skiego”). – 23, [1] s.

91671

Iwonicz : zakład zdrojowo-kąpielowy i klima-
tyczny Józefa i Emmy hr. Załuskich. – Iwonicz-
-Zdrój : [s.n.], 1927 (Miejsce Piastowe : Druk. Tow.
św. Michała Archanioła : [na okł.] Michalineum). –
8 s. ; 23 cm.

Opis wg okł.
BN 91672

IWRI, Icchak (1900- )
A bik

¯
l lider / J. ⊂Ivri. – Wilne ; Nju Jork : [s.n.],

1931 (Wilno : D. Krejnes). – 48 s. ; 24 cm.
Tyt. równol.: Wiersze / I. Iwry.
Jid.
500 egz.
BN 91673

IWSKI, S.
Józef Piłsudski na Syberji / S. Iwski. – Warszawa :
[s.n.], 1935 (Piotrków : „A. Pański Spadk.”). –
63, [2] s. ; 16 cm. – (Kosmos ; 10)

4000 egz.
Gr 25
BN, BUP, BUW 91674

IYENGAR, K. S. K. zob. Aiyangār, K. S. K. (opis
główny ukaże się w tomie uzupełnień Bibliogra-
fii)

Sēp̄er ⊂̂Iyûn tep̄ilā(h) = Sefer Yjun tfilo. – Łódź :
J. Lajner, 1926 ([Warszawa] : G. Piment). – 40 s.

Tł. tyt.: Księga Rozważanie nad modlitwą.
Alf. hebr.
1000 egz.

91675

Iz" čudnych" děl" Prepodobnago Serafima Sa-
rovskago. – Varšava : [s.n.], 1929 ([Varšava] : Si-
nodal’naja Tip.). – 8 s. ; 17 cm. – (Bibl̀ıoteka Pra-
voslavnago Christ̀ıjanina ; nr. 16)

Opis wg okł.
Alf. ros.
2500 egz.
BN 91676

Iz doma rabstva - v dom Božyj : psalom 65-j. –
Łódź : wyd. i dr. „Kompas”, [1927]. – 15, [1] s. ;
18 cm.

Alf. ros.
10000 egz.

91677

Iz iskry - plamja : rabočij čtec-deklamator / sost.
S. Obradovič. – Moskva : VCSPS, 1925. – 620 s. ;
23 cm.

S. 588-589: Krasnoe znamja / Boleslav Červen’skij.
Tyt. oryg. w zawartości: Czerwony sztandar.
Alf. ros.

91678

Iz" odnogo rusla. T. 1-2 / sbornik" s" predisl.
È. Ožeško ; per. s" pol. E. i I. Leont’evych". –
Izd. 3. – Moskva : Pol’za V. Antik", 1914 (Moskva :
I. Efimov). – 2 wol. (216 ; 194 s.) ; 15 cm. – (Uni-
versal’naja Bibl̀ıoteka ; nr. 389-390)

Tyt. oryg.: Z jednego strumienia. Zawiera utwory
Aleksandra Świętochowskiego, Feliksa Brodowskiego,
Kazimierza Zdziechowskiego, Gustawa Daniłowskiego,
Klemensa Junoszy, Elizy Orzeszkowej, Wandy Dalec-
kiej, Marii Konopnickiej i Adama Szymańskiego.

Alf. ros.
5000 egz. (t. 2)
Kop. 20 (t. 2)

91679

Iz" odnogo rusla : sbornik"v" 3-ch"[!] častjach".
Č. 1/2 / s" predisl. È. Ožeško ; per. E. i I. Le-
ont’evych". – Moskva : „Pol’za” V. Antik", 1907
(Moskva : Dělo). – 2 cz. w 1 wol. (215 s.) ; 14 cm. –
(Universal’naja Bibl̀ıoteka ; nr. 32-33)

Tyt. oryg.: Z jednego strumienia. Zawiera utwory
Aleksandra Świętochowskiego, Feliksa Brodowskiego,
Kazimierza Zdziechowskiego, Gustawa Daniłowskiego,
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POZ. 91690 IZAAK BEN ELIAKIM Z POZNANIA

Klemensa Junoszy, Elizy Orzeszkowej i Wandy Dalec-
kiej.

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 10

91680

Iz" odnogo rusla : šestnadcat’ novell" desjati
avtorov" / s" predisl. È. Ožeško ; per. [s" pol] E.
i I. Leont’evych". – 2 izd. – Moskva : „Pol’za” V.
Antik", [1910] (Moskva : V. Čičerin"). – 215, [1] s. ;
14 cm. – (Universal’naja Bibl̀ıoteka ; nr. 32-33)

Podtyt. : sbornik". Tyt. oryg.: Z jednego strumienia.
Zawiera utwory Aleksandra Świętochowskiego, Feliksa
Brodowskiego, Kazimierza Zdziechowskiego, Gustawa
Daniłowskiego, Klemensa Junoszy, Elizy Orzeszkowej,
Wandy Daleckiej, Marii Konopnickiej i Adama Szymań-
skiego.

Alf. ros.
Kop. 20
BUW 91681

Iz" perepiski Gr. N. P. Rumjancova : mater̀ıaly
dlja istor̀ıi slavjanskoj filolog̀ıi / V. A. Francev". –
Varšava : [s.n.], 1909 (Varšava : Tip. Varšavskago
Učebnago Okruga). – [2], 39 s. ; 24 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. wydawcy.
Zawiera m.in. listy Joachima Lelewela i Samuela Teo-

fila Lindego.
Tekst ros., fr. i niem. alf. ros.
BJ, BN, BUP, BUW 91682

Iz" perepiski V. A. Macěevskago s" russkimi
učenymi / soobščil"V. A. Francev" ; [peč. pod na-
bljudeǹıem" N. V. Roždestvenskago]. – Moskva :
[s.n.], 1901 (Moskva : Universitetskaja Tip.). –
55, [1] s. ; 26 cm. – (Izdaǹıe Imperatorskago
Obščestva Istor̀ıi i Drevnostej Ross̀ıjskich" pri
Moskovskom" Universitetě)

Tekst ros., pol. i niem. alf. ros.
120 egz.
Kop. 40
BN 91683

Iz-pod èšafota. – Varšava : R. V. Ljubič, [1909]
(Varšava : B-ja Til’). – 31 s. – (Klaus Štertebeker,
Moguščestvennyj Vladyka Morej ; vyp. 3)

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 5

91684

Iz" vospominaǹıj" duchovnych" dětej Prepo-
dobnago Serafima Sarovskago. – Varšava : [s.n.],
1929 ([Varšava] : Sinodal’naja Tip.). – 8 s. ; 17 cm. –
(Bibl̀ıoteka Pravoslavnago Christ̀ıjanina ; nr. 15)

Opis wg okł.
Alf. ros.
2500 egz.
BN 91685

Iz"-za čelověčeskoj žizni. – Varšava : Pečatnoe
Slovo, 1911 (Varšava : Levenson). – 64 s. ; 11 cm. –
(El’za : traged̀ıja fabričnoj truženicy ili tajny
knjažeskich" zamkov" ; č. 36)

Alf. ros.
16000 egz.
Kop. 5

91686

Iz" žemčužin" pol’skoj poèz̀ıi. Vyp. 1 / v" per.
K. Viskovatova. – Petrograd" : [s.n.], 1915 (Petro-
grad" : A. Lavrov"). – [2], 95 s. ; 23 cm.

Zawiera utwory Adama Asnyka, Marii Konopnic-
kiej, Zygmunta Krasińskiego, Remigiusza Kwiatkow-
skiego, Adama Mickiewicza, Jana Nitowskiego, Lucjana
Rydla, Edwarda Słońskiego, Juliusza Słowackiego, Le-
polda Staffa, Władysława Syrokomli, Kazimierza Tet-
majera i Kornela Ujejskiego.

Alf. ros.
BN 91687

Iz žizni i bor’by zaključennych v koncentra-
cionnom lagere v Kartuz-Bereze : Pol’̌sa / MOPR
Mold. Obl. Kom-t. – Tiraspol’ : [s.n.], 1936 (Tira-
spol’ : „Moldpečat’”). – 7 s. ; 16 cm.

Obraščenie Mold. Obl. Kom-ta MOPR „Vsem Kom-
-tam i Bjuro Jačeek MOPR Moldavii”.

Alf. ros.
3000 egz.

91688

Iz" žizni internata dlja studentov" Pravosla-
vnago Bogoslovskago Otděla Varšavskago Uni-
versiteta. – Varšava : [s.n.], 1929 (Varšava : Sino-
dal’naja Tip.). – 16 s. ; 23 cm.

Tekst ros. i pol. alf. ros.
Na pravach" rukopisi.
500 egz.
BN, BUP 91689

IZAAK BEN ELIAKIM Z POZNANIA
Sejfer Lev t.ov [...] = Sefer Lew tow t.j. Do-
bre serce / [Jis.h. oq ben [...] ⊃Eljoqem [...] mi-Po-
zna]. – Lublin : bi-dfus we-hos.o

⊃et
¯

Ha-⊃Almone
N. Heršenhorn we-Š. Š. Štrajzberger, [5]688 1928
(Lublin : N. Herszenhorn i Z.[!] Z.[!] Strazber-
ger). – 156 s. ; 23 cm.

Nazw. aut. pod przedm.
Jid.
1000 egz.
BN 91690
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IZAAK BEN ELIJA SZENI POZ. 91691

IZAAK BEN ELIJA SZENI
Mē⊃ā(h) še⊂ār̂ım : niqlat. mi-gēd

¯
ôlê hē-h. ăk

¯
āmı̂m

mē⊃ā(h) mis.wôt
¯

lep̄ārēš 13 derāk
¯
ı̂m: pešāt., derûš,

sôd
¯

/ Yis.h. āq ben ⊃Ēliyā(h) Šen̂ı. – Lûbl̂ın = Lu-
blin : bi-d

¯
ep̄ûs we-hôs.ā

⊃ôt
¯

ha-⊃Almānā(h) N.
Heršenhorn we-Š. Š. Štrajzberger, [5]684 1924. –
96 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Sto bram : wybrane z dzieł wielkich uczo-
nych sto przykazań, aby wyjaśnić 13 metod: prostego
wyjaśnienia, komentarza, tajemnicy.

Alf. hebr.
91691

IZAAK BEN SAMSON HA–KOHEN (?-1624)
Nip̄le⊃ôt

¯
Mahāra”l [Môrēnû hā-rab

¯
rab̂ı L̂ıwā⊃] :

bô yesûpār hā-⊃ôt
¯
ôt
¯

ha-môp̄t̂ım we-ha-nip̄lā⊃ôt
¯mi-mārān M[ôrēnû] hā[-rab

¯
] ra[b̂ı] L[̂ıwā⊃] ⊃ăšer

hip̄l̂ı⊃ la⊂ăśôt
¯

ged
¯

ôlôt
¯
⊂al yed

¯
ê ha-gôlem / Yis.h. āq

ben Šimšôn ha-Kohēn. – Lemberg : [s.n., 5]661
1910 (Leb

¯
ôb
¯

: ⊃A. Salat). – 56 s. ; 24 cm.
Tł. tyt.: Cuda MaharaLa [naszego nauczyciela ra-

biego Liwy].
Alf. hebr.

91692

Izabela Zbiegniewska, ostatnia entuzjastka. –
Warszawa : [s.n., 1933] (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – 115, [1] s. : il. ; 20 cm.

BŚ, BUP, BUW 91693

IZAMES
Elementarz polsko-hebrajski (Alef Beth) dla
dzieci izraelskich / ułożył Izames ; [il. J. Weinles]. –
Warszawa : skł. gł. G. Centnerszwer, 1902. – 48 s. :
il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Alef-Beth : elementarz polsko-hebrajski dla
dzieci izraelskich.

Kop. 40
BN 91694

IZBA ADWOKACKA (Wilno). Fundusz Wza-
jemnej Pomocy
Projekt statutu Funduszu Wzajemnej Pomocy
Izby Adwokackiej w Wilnie. – Wilno : [Izba Ad-
wokacka], 1933 ([Wilno] : „Zorza”). – 11 s. ; 23 cm.

150 egz.
BN 91695

IZBA ADWOKACKA (Wilno). Fundusz Wza-
jemnej Pomocy
Projekt statutu Funduszu Wzajemnej Pomocy
Izby Adwokackiej w Wilnie. – Wilno : „Pogoń”,
1934 (Wilno : „Pax”). – 11 s. ; 24 cm.

BN 91696

IZBA BUDOWNICZYCH (Kraków)
Statut Izby Budowniczych w Krakowie. – Kra-
ków : Izba Budowniczych, 1912 (Kraków : E. i K.
Koziańscy). – 40 s. ; 23 cm.

Tyt. nagł.: Statut Stowarzyszenia Przemysłowego Bu-
downiczych na Okręg Izby Handlowej i Przemysłowej
w Krakowie pod nazwą: Izba Budowniczych w Krako-
wie.

BN, BŚ 91697

IZBA HANDLOWA BAŁTYCKO-SKANDY-
NAWSKA
Statut Izby Handlowej Bałtycko-Skandynaw-
skiej. – [Warszawa : s.n., 1930] (Warszawa : L.
Wolnicki). – 16 s. ; 21 cm.

BN 91698

IZBA HANDLOWA I PRZEMYSŁOWA
(Lwów)
Sprawozdanie z czynności Izby Handlowej
i Przemysłowej we Lwowie w latach 1922, 1923
i 1924. – Lwów : Izba Handlowa i Przemysłowa,
1925 (Lwów : „Prasa”). – 260, [2] s. : tab. ; 24 cm.

BJ, BN, BUW 91699

IZBA HANDLOWA POLSKI I ZWIĄZKU
SOCJALISTYCZNYCH SOWIECKICH REPU-
BLIK
Statut Izby Handlowej Polski i Związku Socja-
listycznych Sowieckich Republik. – Warszawa :
[s.n.], 1926 (Warszawa : W. Piekarniak). – 16 s. ;
20 cm.

1500 egz.
BN, BUW 91700

IZBA HANDLOWA POLSKO-AUSTRIACKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Austrjackiej. – War-
szawa : [s.n.], 1921 (Warszawa : S. Fajertag). – 15,
[1] s.

91701

IZBA HANDLOWA POLSKO-AUSTRIACKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Austrjackiej. – War-
szawa : [s.n., 1936] ([Warszawa] : D. Cypel). –
[15] s. ; 15 cm.

BN, BUP 91702

IZBA HANDLOWA POLSKO-BELGIJSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Belgijskiej. – War-
szawa : [s.n.], 1920 (Warszawa : R. Olesiński, W.
Merkel). – 15, [1] s.

200 egz.
91703
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POZ. 91716 IZBA

IZBA HANDLOWA POLSKO-BUŁGARSKA
W POLSCE
Statut Izby Handlowej Polsko-Bułgarskiej w Pol-
sce. – [Warszawa : s.n., 1931] ([Warszawa] : W.
Szajer). – 16 s. ; 15 cm.

BN 91704

IZBA HANDLOWA POLSKO-FRANCUSKA
(Warszawa)
Statut Izby Handlowej Polsko-Francuskiej =
Statuts de la Chambre de Commerce Polono-
-Française. – [Warszawa : s.n., 1931] ([Warszawa] :
L. Kopczyński). – 19 s. ; 22 cm.

Tekst równol. pol. i fr.
250 egz.
BN, BUW 91705

IZBA HANDLOWA POLSKO-ITALSKA
Statut / Izba Handlowa Polsko-Italska = Statuto /
Camera di Commercio Polacco-Italiana. – [War-
szawa : s.n., 1939] (Warszawa : B-cia de Larzac). –
12 s. ; 30 cm.

Tekst równol. pol. i wł.
200 egz.
BN 91706

IZBA HANDLOWA POLSKO-JUGOSŁO-
WIAŃSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Jugosłowiańskiej. –
Warszawa : [s.n., 1930] (Warszawa : „Arbor”). –
15 s. ; 21 cm.

BN 91707

IZBA HANDLOWA POLSKO-KOLUMBIJSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Kolumbijskiej. –
[Warszawa : s.n., 1933]. – 16 s. ; 20 cm.

Opis wg nagł.
BN, BUW 91708

IZBA HANDLOWA POLSKO-ŁACIŃSKO-
-AMERYKAŃSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Łacińsko-Amery-
kańskiej. – Warszawa : [s.n.], 1928. – 16 s. ; 20 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 91709

IZBA HANDLOWA POLSKO-RUMUŃSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Rumuńskiej. –
Warszawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : B. Pardecki). –
12 s. ; 24 cm.

1000 egz.
BN, BUW 91710

IZBA HANDLOWA POLSKO-WŁOSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Włoskiej zatwier-
dzony przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych

dnia 7 czerwca 1920 r. za Nr B.S. 2131. – War-
szawa : [s.n.] ; Katowice : Komitet Rejonowy, 1927
(Warszawa : Druk. Rolnicza). – 14, [2] s. ; 19 cm.

300 egz.
BN 91711

IZBA HANDLOWA POLSKO-WŁOSKA
Statut Izby Handlowej Polsko-Włoskiej zatwier-
dzony przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych
dnia 7-go czerwca 1920 r. za Nr. B.S. 2131. – War-
szawa : [s.n.], 1936 ([Warszawa] : „Praca”). – 14 s. ;
19 cm.

BN, BUP 91712

IZBA LEKARSKA POZNAŃSKO-POMOR-
SKA. Kasa Ubezpieczeniowa na Wypadek
Śmierci
Statut Kasy Ubezpieczeniowej na wypadek
śmierci przy Izbie Lekarskiej Poznańsko-Pomor-
skiej : ogłoszony w organie urzędowym Izby Le-
karskiej P.P. „Nowiny Lekarskie” R. 1930, zesz. 8,
str. 277-279 / Izba Lekarska Poznańsko-Pomor-
ska. – [Poznań : Izba Lekarska Poznańsko-Pomor-
ska], 1930 ([Poznań] : Druk. Dziennika Poznań-
skiego). – 8 s. ; 21 cm.

1000 egz.
BN 91713

IZBA LEKARSKA WARSZAWSKO-BIAŁO-
STOCKA. Kasa Pogrzebowa
Statut Kasy Pogrzebowej Izby Lekarskiej War-
szawsko-Białostockiej : znowelizowany na posie-
dzeniu Rady Izby L. W. B. w dniu 1 marca 1931 r.
i zatwierdzony przez Zarząd Naczelnej Izby Le-
karskiej w dniu 9 marca 1931 r. R. L. 134/31 (Dz.
Urz. Izb. Lek. No 4/31 str. 140). – Warszawa : [s.n.],
1931 (Warszawa : „Siła”). – 3, [1] s. ; 24 cm.

BN 91714

IZBA PRACODAWCÓW W PRZEMYŚLE NAF-
TOWYM (Borysław)
Statut Izby Pracodawców w Przemyśle Nafto-
wym w Borysławiu. – Borysław : „Izba Pracodaw-
ców w Przemyśle Naftowym”, 1918 (Borysław :
F. Żupnik). – 19 s. ; 17 cm.

BŚ 91715

IZBA PRACODAWCÓW W PRZEMYŚLE NAF-
TOWYM (Krosno)
Statut Izby Pracodawców w Przemyśle Nafto-
wym w Krośnie. – Krosno : „Izba Pracodawców
w Przemyśle Naftowym”, 1921 (Krosno : W. Le-
nik). – 16 s.

91716
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IZBA POZ. 91717

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (Gru-
dziądz)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Grudzią-
dzu. – Grudziądz : Izba Przemysłowo-Handlowa,
[1930] (Grudziądz, Pomorze : W. Kulerski). – 47 s. ;
23 cm.

Zawiera: Cz. 1, Regulamin wyborczy ogłoszony jako
załącznik do rozporządzenia Pana Ministra Przemysłu
i Handlu z dnia 2-go sierpnia 1928 roku (Monitor Pol-
ski Nr. 176/28 poz. 368). Cz. 2, Postanowienia konstytu-
cyjne uchwalone na Plenarnem Zebraniu Izby Przemy-
słowo-Handlowej w Grudziądzu dnia 24-go paździer-
nika 1929 r. i zatwierdzone przez Pana Ministra Prze-
mysłu i Handlu reskryptem z dnia 2-go grudnia 1929
roku L. dz. P. P. 9378.

Tyt. okł.: Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Gru-
dziądzu i regulamin Zebrań Plenarnych.

BUP, BUW, KMT 91717

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (Kra-
ków)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Krako-
wie. Cz. 1, Regulamin wyborczy : rozporządze-
nie Ministra Przemysłu i Handlu z dnia 1 sierp-
nia 1928 (Monitor Polski Nr. 175 z dnia 1 sierpnia
1928 poz. 360). – Kraków : Izba Przemysłowo-
-Handlowa, 1928 (Kraków : „Grafia”). – 18 s. ;
23 cm.

Opis wg okł.
BUP, BUW 91718

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA
(Lwów)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej we Lwo-
wie. (Cz. 1), Regulamin wyborczy : rozporządze-
nie Ministra Przemysłu i Handlu z dn. 16 sierpnia
1928 r., (Monitor Polski z 22 sierpnia 1928 Nr. 192,
poz. 423), w brzmieniu, ustalonem rozporządze-
niem z dn. 10 lipca 1934, (Monitor Polski z dn.
25 lipca 1934 Nr. 168, poz. 224). – Lwów : Izba
Przemysłowo-Handlowa, 1934 (Lwów : „Prasa
Nowa”). – 19 s. ; 24 cm.

300 egz.
BUW 91719

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA
(Lwów)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej we Lwo-
wie : (projekt). – Lwów : Izba Handlowa i Prze-
mysłowa, 1928 (Lwów : „Prasa”). – 15 s. ; 34 cm.

91720

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA
(Lwów)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej we Lwowie
oraz Rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospoli-
tej z 15 lipca 1927 o Izbach Przemysłowo-Handlo-
wych (Dz. U. R. P. Nr. 67, poz. 591). – Lwów : Izba
Przemysłowo-Handlowa, 1930 (Lwów : „Prasa
Nowa”). – 48 s. ; 25 cm.

BN 91721

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (Poz-
nań)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Pozna-
niu. Cz. 1, Regulamin wyborczy. – Poznań : [s.n.],
1928 (Poznań : Druk. Katolicka). – [2], 20 s. ; 23 cm.

BUP, BUW 91722

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (Poz-
nań)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Pozna-
niu. Cz. 1, Regulamin wyborczy w brzmieniu
nadanem rozporządzeniem Ministra Przemysłu
i Handlu z dnia 25. VII. 1928 w sprawie sta-
tutu Izby Przemysłowo-Handlowej w Poznaniu
(Monitor Polski Nr. 169 poz. 335) wraz ze zmia-
nami zatwierdzonemi rozporządzeniem Mini-
stra Przemysłu i Handlu z dnia 10. VII. 1934 r. o za-
twierdzeniu zmian w statucie Izby Przemysłowo-
-Handlowej w Poznaniu (Monitor Polski Nr. 181
poz. 242). – [Poznań : s.n.], 1934 (Poznań : Druk.
Katolicka). – 23 s. ; 23 cm.

500 egz.
BN, BUP, BUW 91723

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (Poz-
nań)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Pozna-
niu. Cz. 2. – Poznań : [s.n.], 1929 (Poznań : Druk.
Katolicka). – 21 s. ; 23 cm.

BUP 91724

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (War-
szawa)
Sprawozdanie z konkursu porządku i czystości
sklepów przeprowadzonego przez Izbę Przemy-
słowo Handlową na terenie województwa war-
szawskiego w 1938 r. / [kompozycje zdjęć... oraz
materiał do sprawozdania oprac. Antoni Żmi-
grodzki]. – Warszawa : Izba Przemysłowo-Han-
dlowa, 1939 (Warszawa : Druk. Techniczna). –
79 s. : il. ; 21 cm.

BN, BUW 91725
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POZ. 91737 IZBAN, SHMUEL

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (War-
szawa)
Sprawozdanie z wycieczki eksportowej do Danji,
Norwegji i Szwecji odbytej w dniach od 24. X.
do 11. XI. 1930 r. z inicjatywy i przy pomocy
Izby Przemysłowo-Handlowej w Warszawie pod
przewodnictwem radcy Izby d-ra Rogera Batta-
glji. – [S.l. : s.n., 1931]. – [2], V, 354, 31 k. jednostr. :
tab. ; 29 cm.

Powiel.
BN 91726

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (War-
szawa)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Warsza-
wie. – Warszawa : [Izba Przemysłowo-Handlowa,
1934] (Warszawa : Druk. Bankowa). – 27 s. ; 23 cm.

Opis wg nagł.
250 egz.
BN, BUW 91727

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA (Wilno)
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Wilnie. –
[Wilno] : Izba Przemysłowo-Handlowa, 1930
(Wilno : „Lux”). – 159, [2] s. ; 15 cm.

BN, BUP, BUW 91728

IZBA PRZEMYSŁOWO-HANDLOWA GRU-
DZIĄDZKO-STAROGARDZKA. Okręg Po-
morski
Sprawozdanie jubileuszowe 1899-1924 : prze-
mysł i handel Pomorskiego Okręgu Izby Prze-
mysłowo-Handlowej Grudziądzko-Starogrodz-
kiej[!] w okresie od 1/VII-1922 do 30/VI-1924 r. /
oprac. Izba Przemysłowo-Handlowa pod kier. za-
stęp. dyr. w Grudziądzu. – Grudziądz : [s.n.], 1924
(Grudziądz : W. Kulerski). – 112 s.

91729

Izba Przemysłowo-Handlowa w Warszawie
podaje do wiadomości tekst rządowego pro-
jektu ustawy o zmianie Rozporządzenia Prezy-
denta Rzeczypospolitej z dnia 7 czerwca 1927 r.
o prawie przemysłowem, wniesionego do Sejmu
na podstawie uchwały Rady Ministrów z dnia
19.XII.1933. – [S.l. : s.n., 1934] (Warszawa : Ko-
ziańscy). – 11, [1] s. ; 29 cm.

Opis wg nagł.
500 egz.
BN, BUW 91730

IZBA RZEMIEŚLNICZA (Bydgoszcz)
Sprawozdanie jubileuszowe 25 letniej działalno-
ści Izby Rzemieślniczej w Bydgoszczy za czas
od 1. 1. 1900 r. do 1. 1. 1925 r. – Bydgoszcz :

Izba Rzemieślnicza, [1925] (Inowrocław : Druk.
Kujawska). – 118 s. : tab. ; 23 cm.

Słowo wstępne / Ignacy Kornaszewski.
BN, BUP 91731

IZBA RZEMIEŚLNICZA (Lwów)
Statut Izby Rzemieślniczej we Lwowie. – Lwów :
Spółdzielnia Wydawnicza „Lwowskiego Kurjera
Porannego”, 1928 (Lwów : Druk. Uniwersy-
tecka). – 16 s. ; 15 cm.

BN 91732

IZBA RZEMIEŚLNICZA (Poznań)
I. Sprawozdanie Izby Rzemieślniczej w Poznaniu
za czas od 1919 do 31 grudnia 1923. – Poznań : Izba
Rzemieślnicza, [1924] (Poznań : Druk. Polska). –
123 s., 2 tabl. : tab. ; 22 cm.

Wstęp / K. W. Juszczak.
BN, BŚ 91733

IZBA RZEMIEŚLNICZA (Poznań)
Sprawozdanie z 25-lecia istnienia Izby Rzemieśl-
niczej w Poznaniu. – Poznań : Izba Rzemieślnicza,
[1925] (Poznań : Druk. Polska). – [6] k., 271 s., 10
tabl. : tab. ; 29 cm.

Przedmowa / K. W. Juszczak.
BN, BUP 91734

IZBAN, Shmuel (1905- )
Kwer 1914-1918 : (roman) / Šmu⊃el Izban. –
Wilne : Wilner Farl. fun B. Kleckin, 1934 ([Wilno] :
G. Kleckin). – 282, [1] s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Na przełaj 1914-1918. Nazw. pierw. aut.:
Szmuel Izbicki.

Jid.
400 egz.
BN 91735

IZBAN, Shmuel (1905- )
Masn : (roman) / Šmu⊃el Izban. – Wilne : Wilner
Farl. fun B. Kleckin, 1929 (Wilno : B. Kleckin). –
391 s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Tłumy. Nazw. pierw. aut.: Szmuel Izbicki.
Jid.
BN 91736

IZBAN, Shmuel (1905- )
Nok

¯
n šturm : dercejlungen / Šmu⊃el Izban. –

Warše : „Naje Kultur” = Warszawa : „Nowa Kul-
tura”, 1929 ([Warszawa] : „Grafia”). – 237, [2] s. ;
20 cm.

Transkr. tyt.: Nuchn szturm : opowiadania / Szmuel
Izban. Tł. tyt.: Po burzy. Nazw. pierw. aut.: Szmuel
Izbicki.

Jid.
BJ, BN 91737
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IZBAN, Shmuel (1905- )
Ojf ruštowanjes : palestiner dercejlunge[!] /
Šmu⊃el Izban. – Warše : „Literarǐse Bleter” = War-
szawa : „Literarisze Bleter”, 1936 ([Warszawa] :
„Grafia”). – 167, [2] s. ; 21 cm.

Transkr. tyt.: Ojf rusztowanies. Tł. tyt.: Na rusztowa-
niach : opowiadania palestyńskie. Nazw. pierw. aut.:
Szmuel Izbicki.

Jid.
1500 egz.
BN 91738

IZBICKI, Franciszek (pseud.) zob. Maklakiewicz,
Franciszek (nazw.)

IZBICKI, Josif (nazw.) zob. Michalewicz, Bejnisz
(pseud.)

Izbiratel’nyj spisok lic, imejuščich pravo učastija
v vyborach na 1-m s"ezde gorodskich izbiratelej
pinskogo uezda / sost. Pinskoju Gor. Upr. 1 ijulja
1912 g. – Pinsk : [s.n.], 1912 (Pinsk : Val’kovič). –
30 s.

Po vyboram v Gos. Dumu.
Alf. ros.

91739

Izbraǹıe na carstvo pervago carja iz" doma Ro-
manovych" Michaila Fedoroviča. – Vil’na : Vi-
lensk. Pravosl. Sv.-Duch. Br-vo, 1913 (Vil’na : Rus-
skij Počin"). – 16 s. : il. ; 21 cm.

Alf. ros.
10000 egz.
Kop. 5

91740

IZDEBSKA, Halina
Ballon d’enfant / par Halina Izdebska ; avec une
image de Robert Barriot. – Paris : G. L. M., 1933
(Paris : G. Lévis Mano). – [18] s. ; 17 cm.

Fr 6
91741

IZDEBSKA, Halina
Le musicien merveilleux / [Halina] Izdebska. –
Bruxelles : [s.n.], 1937. – 27 s. – (Topaze. 1 ; 4)

Fr 1.25
91742

IZDEBSKA, Halina
La näıade ivres / Halina Izdebska. – Paris : „Ceux
qui Viennent”, 1926 (Paris : L. Beresniak). – [14] s.,
1 pl. ; 20 cm.

Zawiera również inne utwory aut.: Un petit garçon
tout petit ; La mort d’un baiser.

91743

IZDEBSKA, Halina
L’orage qui fleurit : poèmes / de Halina Izdebska ;
préf. par René Ghil ; imagés par Jean Lébédeff. –
[Paris] : „Ceux qui Viennent”, 1925 (Paris : L. Be-
resniak). – 61, [2] s. : il. ; 19 cm.

50 egz.
BN 91744

IZDEBSKA, Jadwiga
Kuchnia polska : praktyczny podręcznik zawie-
rający 1601 przepisów i doświadczeń gospodar-
skich, dyspozycje obiadów z uwzględnieniem
higjeny i kuchni jarskiej, bufet, nakrycie stołu,
przybranie półmisków, obsługę, przyjęcia, ob-
jaśnienia wyrażeń kucharskich, kalendarz tar-
gowy, sposoby badania produktów (dr. Serkow-
ski), opis kuchni wzorowej, zużytkowanie resz-
tek / ułożyła Jadwiga Izdebska. – Wyd. nowe /
oprac. i powiększyła Marja Gałecka. – Warszawa :
M. Arct, [1912]. – VIII, 483, [1] s., 1 k. tabl. : il. ;
21 cm.

Nagrodzona medalami na wystawach higieniczno-
-kucharskich i wszechświatowych

BN 91745

IZDEBSKA, Jadwiga
Kuchnia polska : praktyczny podręcznik zawie-
rający 1601 przepisów i doświadczeń gospodar-
skich, dyspozycje obiadów z uwzględnieniem
higjeny i kuchni jarskiej, bufet, nakrycie stołu,
przybranie półmisków, obsługę, przyjęcia, ob-
jaśnienia wyrażeń kucharskich, kalendarz tar-
gowy, sposoby badania produktów (dr. Serkow-
ski), opis kuchni wzorowej, zużytkowanie resz-
tek / ułożyła Jadwiga Izdebska. – Wyd. nowe, 10
tys. / oprac. i powiększyła Marja Gałecka. – War-
szawa : M. Arct, dr. 1912 (Warszawa : M. Arct). –
VIII, 483, [1] s., 4 k. tabl. : il. ; 20 cm.

Nagrodzona medalami na wystawach higieniczno-
-kucharskich i wszechświatowych

Rb. 1.80, rb. 2 (karton)
BN 91746

IZDEBSKA, Jadwiga
Polska kuchnia i śpiżarnia : praktyczny pod-
ręcznik zawierający 1550 przepisów kuchennych
i gospodarskich (z uwzględnieniem potraw jar-
skich), pieczenie ciast, przyrządzanie konfitur,
konserwów[!], marynart i t. p. oraz dyspozycje
obiadów, śniadań i kolacji zwyczajnych i wystaw-
nych / ułożyła Jadwiga Izdebska. – Warszawa :
nakł. i dr. M. Arct, 1905. – 500, [40], XXIV s. : rys. ;
20 cm.
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Nagrodzona Wielkim Medalem srebrnym na Wyst.
Higien.-Naukowej w Łodzi 1903 r., oraz Medalem zło-
tym na Wyst. Wszechświatowej w Gandawie (Belgia)
1903 r.

Rb. 1.50, rb. 1.80 (karton), rb. 2 (opr.)
BN, BUW 91747

IZDEBSKA, Jadwiga
Praktyczna kuchnia dla wszystkich : najnow-
szy poradnik kucharski obejmujący wielki wy-
bór najpraktyczniejszych niezbędnych przepi-
sów różnych potraw oraz pieczenia ciast i sporzą-
dzania soków i legumin / ułożyła Jadwiga Izdeb-
ska. – Warszawa : Ch. I. Rosenwein, 1910 (War-
szawa : A. Thiell). – 308, XII s. ; 20 cm.

Rb. 1.20
BJ, BN, BUW 91748

IZDEBSKA, Jadwiga
111 [Sto jedenaście] doświadczeń gospodarskich :
wyjątek z „Kuchni Polskiej” / napisanej przez
Wł.[!] Izdebską ; przer. i dop. przez M. Gałecką. –
Warszawa : nakł. i dr. M. Arct, dr. 1911. – [8], 76 s. :
rys. ; 21 cm.

Na s. tyt. nazw. aut. mylnie, właśc.: Jadwiga Izdebska.
Kop. 30
BN 91749

IZDEBSKA, Sophie zob. Sokolnicka, Zofia (1905-
-1988)

IZDEBSKA, Stanisława
Jak się lepi garnki? / Stanisława Izdebska. –
Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1934
(Lwów : J. Żydaczewski). – 30 s. : il. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Szkoły Powszechnej ; nr 88)

Z cyklu: Przedmioty mówią.
10000 egz.
Gr 50
BN, BUW 91750

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Boża opieka ; Dwie siostry : opowiadanie babuni /
Władysława Izdebska ; z rys. A. Gawińskiego. –
Warszawa : wyd. i dr. M. Artc, 1910. – 24 s. : il. –
(Zajmujące Czytanki Ilustrowane ; [nr] 105)

Hal. 26, kop. 10
91751

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Boża opieka ; Dwie siostry : opowiadanie babuni /
Władysława Izdebska ; z rys. Ant. Gawińskiego. –
Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct, 1919 (Warszawa :
W. Piekarniak). – 24 s. : il. ; 18 cm. – (Zajmujące

Czytanki Ilustrowane / pod red. Marji Buyno-
-Arctowej ; nr 105)

Fen. 75
BJ, BN 91752

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Cnota i bogactwo : opowiadanie babuni /
W[ładysława] Izdebska ; z rys. Ant. Gawiń-
skiego. – Warszawa : M. Arct, dr. 1910 (Warszawa :
M. Arct). – 20 s. : il. ; 17 cm. – (Zajmujące Czytanki
Ilustrowane ; [nr 102])

Hal. 26, kop. 10
BN 91753

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Cnota i bogactwo : opowiadanie babuni / Włady-
sława Izdebska. – Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct,
1919 (Warszawa : W. Piekarniak). – 19 s. ; 18 cm. –
(Zajmujące Czytanki / pod red. Marji Buyno-Arc-
towej ; nr 102)

Fen. 40
BN 91754

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Jest to cnota nad cnotami trzymać język za zę-
bami : przysłowie : w jednym akcie prozą / przez
Władysławę z Rogozińskich Izdebską. – Wyd. 2. –
Warszawa : M. Arct, dr. 1914 (Warszawa : M.
Arct). – 44 s. ; 17 cm. – (Teatrzyk dla Dzieci i Mło-
dzieży ; nr 43)

Na okł. podtyt. : komedyjka w jednym akcie.
Fen. 40
BN 91755

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Naszyjnik babuni : komedyjka w jednym akcie
wierszem / przez Władysławę Izdebską uwień-
czona na konkursie lwowskim dziecinnych te-
atrów amatorskich. – Warszawa : nakł. i dr. M.
Arct, 1903. – 29 s.

Kop. 20
91756

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Nowe opowiadania dziadunia : zbiór bajek i opo-
wiadań dla dzieci do lat dwunastu / Władysława
Izdebska. – Warszawa : Cytryn, 1911 (Warszawa :
Gacparski). – 77, [1] s., 3 tabl. : il. ; 15 cm.

3000 egz.
91757

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Nowe opowiadania dziadunia : zbiór bajek i opo-
wiadań dla dzieci do lat dwunastu / przez Wła-
dysławę z Rogozińskich Izdebską. – Warszawa :
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Księg. Popularna, [1934] (Warszawa : „Grafia”). –
77, [2] s., 3 k. tabl. : il. ; 18 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 91758

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
O naszym królu tułaczu : opowiadanie histo-
ryczne / Władysława Izdebska ; z rys. A. Gawiń-
skiego. – Warszawa : M. Arct ; Kraków : S. A. Krzy-
żanowski, 1909 (Warszawa : M. Arct). – 48 s. : il. ;
17 cm. – (Zajmujące Czytanki Ilustrowane. Seria
3 ; nr 9)

Kop. 15
BN, BUW 91759

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
O naszym królu tułaczu : opowiadanie histo-
ryczne / Władysława Izdebska ; z rys. Antoniego
Gawińskiego. – Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct,
1916. – 47 s. : il. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki ;
[nr] 80)

Fen. 25
91760

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Pamiętnik babuni : dziełko poświęcone dorastają-
cej młodzieży / przez Władysławę z Rogozińskich
Izdebską autorkę „Wieczorów z Babunią”. – War-
szawa : Księg. Popularna, [1932] ([Warszawa] :
Sikora). – V, [6]-271 s., 5 k. tabl. ; 18 cm.

BN, BUW 91761

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Pamiętnik babuni : dziełko poświęcone dorasta-
jącej młodzieży : powieść / przez Władysławę
z Rogozińskich Izdebską. – Warszawa : Księg. Po-
pularna, [1912] (Warszawa : J. W.). – V, [6]-271 s.,
2 k. tabl. ; 19 cm.

Rb. 1.50
BN 91762

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Pielgrzymka do Częstochowy : opowiadanie ba-
buni / Wł. Izdebska ; z rys. A. Gawińskiego. – War-
szawa : M. Arct, dr. 1910 (Warszawa : M. Arct). –
25 s. : il. ; 17 cm. – (Zajmujące Czytanki ; [nr 103])

Hal. 26, kop. 10
BN 91763

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Praca bogactwem : powieść dla młodzieży / Wła-
dysława Izdebska. – Wyd. 2. – Łódź ; Katowice :
L. Fiszer, [non ante 1922 non post 1932] (Kraków :
Druk. Pospieszna). – 240 s., 4 k. tabl. : 23 cm.

BN 91764

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Praca bogactwem : powieść dla młodzieży / Wła-
dysława Izdebska ; z il. Kamila Mackiewicza. –
Wyd. 2. – Łódź ; Katowice : L. Fiszer, 1927 (Byd-
goszcz : A. Dittmann). – 240 s., 4 k. tabl. ; 21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 91765

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Trzewiczek królowej ; Miłość synowska : opo-
wiadania historyczne / Wł[adysława] Izdebska ;
z rys. A. Gawińskiego. – Warszawa : M. Arct ; Kra-
ków : S. A. Krzyżanowski, dr. 1909 (Warszawa :
M. Arct). – 32 s. : il. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki
Historyczne. Serja 4 ; nr 3)

3000 egz.
Kop. 15
BUW 91766

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Trzewiczek królowej ; Miłość synowska : opo-
wiadania historyczne / Wł. Izdebska ; z rys. A.
Gawińskiego. – [Wyd. 2]. – Warszawa [etc.] : M.
Arct ; Wilno : Księg. Stow. Nauczycielstwa Pol-
skiego [1918] (Warszawa : M. Arct). – 32 s. : il. ;
19 cm. – (Zajmujące Czytanki Historyczne ; nr 82)

Na okł. nazw. serii: Zajmujące Czytanki.
BN 91767

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Ubogi dziadek : opowiadanie babuni / Wład. Iz-
debska ; z rys. A. Gawińskiego. – Warszawa : wyd.
i dr. M. Arct, 1910. – 22 s. : il. – ([Zajmujące Czy-
tanki ; nr 108])

91768

IZDEBSKA, Władysława (1829-1902)
Ubogi dziadek : opowiadanie babuni / Wł. Iz-
debska. – Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct, 1919
(Warszawa : W. Piekarniak). – 16 s. – (Zajmujące
Czytanki ; nr 108)

Fen. 60
91769

IZDEBSKI, Edward (1897- )
La bataille de Komarów / par Edouard Izdeb-
ski. – [S.l. : s.n., 1931] (Varsovie : „Polska Zjed-
noczona”). – 17, [1] s. ; 24 cm. – (Etudes sur la
Guerre Mondiale de 1914-1918 ; vol. 3)

Opis wg nagł.
200 egz.
BN 91770

IZDEBSKI, Edward (1897- )
Bitwa pod Komarowem : 26 sierpnia - 2 września
1914 roku / oprac. Edward Izdebski. – Warszawa :
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Wojskowe Biuro Historyczne, 1931 (Warszawa :
„Polska Zjednoczona”). – 436, VIII s., 1 mapa,
16 pl., 15 k. tabl. : il. ; 24 cm. – (Studja z Wojny
Światowej 1914-1918 ; t. 3)

Bibliogr.
1200 egz.
BN, BŚ, BUW, KMT 91771

IZDEBSKI, Edward (1897- )
Bitwa pod Zamościem : 26-27 sierpnia 1914 roku /
Edward Izdebski. – Warszawa : Wojskowy Insty-
tut Naukowo-Wydawniczy, 1929 (Warszawa : J.
B. Kondecki). – [4], 31, [1] s., 1 mapa ; 25 cm.

Odb.: Bellona. [R. 11: 1929 t. 33].
Bibliogr.
150 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 91772

IZDEBSKI, Edward (1897- )
Dowodzenie 4-tą armią austro-węgierską w bi-
twie pod Komarowem w 1914 roku / Edward
Izdebski. – Warszawa : Wojskowe Biuro Histo-
ryczne, 1930 (Warszawa : J. B. Kondecki). – [4],
57 s., 1 pl. ; 24 cm.

Odb.: Bellona. [R. 12: 1930 t. 35].
Bibliogr.
BN 91773

IZDEBSKI, Stanisław (1901- )
Jak należy stosować nawozy sztuczne pod buraki
cukrowe i inne rośliny uprawne : dla użytku go-
spodarzy małorolnych / oprac. St. Izdebski. – War-
szawa : Związek Zawodowy Cukrowni b. Kró-
lestwa Polskiego, 1927 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 31, [1] s. ; 23 cm.

20000 egz.
BN, BUP, BUW 91774

IZDEBSKI, Stefan (1897-1975)
Działalność służby intendentury w armii w polu :
ćwiczenie korespondencyjne nr 9 dla ofice-
rów służby intendentury, oparte na przykładzie
obrony operacyjnej armii : rozwiązanie i omó-
wienie / oprac. Stefan Izdebski, Gracjan Samek. –
[Warszawa : s.n.], dr. 1937 ([Warszawa] : Główna
Druk. Wojskowa). – [2], 18 s., 1 pl., 1 k. tabl. : tab. ;
25 cm. – (Ćwiczenia Korespondencyjne z Zakresu
Działalności Służby Intendentury w Związku
Operacyjnym)

Załącznik nr 1 do: Przegląd Intendentury. Nr 2(16).
Tylko do użytku służbowego.
1100 egz.
BN, BUW 91775

IZDEBSKI, Witold (1888-?)
Użytkowanie i konserwacja węży tłocznych su-
rowych i wewnątrz gumowanych / Witold Izdeb-
ski. – [Warszawa] : Wytwórnia Wyrobów Tkac-
kich W. Izdebski „Iwis”, 1931 (Warszawa : „Nasza
Druk.”). – [2], 11, [3] s. ; 16 cm.

Przejrzane i zalecone Strażom Pożarnym przez Wy-
dział Techniczny Głównego Związku Straży Pożarnych
Rzeczypospolitej Polskiej.

7500 egz.
BN, BUP, BUW 91776

IZDEBSKI, Witold (1888-?)
Użytkowanie i konserwacja węży tłocznych su-
rowych i wewnątrz gumowanych / Witold Izdeb-
ski. – Wyd. 2. – [Warszawa] : Wytwórnia Wyrobów
Tkackich W. Izdebski „Iwis”, 1933 (Warszawa :
Nasza Druk.). – 12, [4] s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
Przejrzane i zalecone Strażom Pożarnym przez Wy-

dział Techniczny Głównego Związku Straży Pożarnych
Rzeczypospolitej Polskiej.

10000 egz.
BN 91777

IZDEBSKI, Władysław
„Bolesław” : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popularna, 1909
(Warszawa : P. Kopytowski). – 54 s. ; 20 cm.

3500 egz.
Kop. 30

91778

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, 1909 cenz. 1916 ([Warszawa] : O. Rom). –
54, [1] s. : il. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Bolesław z wojen krzyżowych. Na okł.
r. wyd.: 1914.

Cent. 50, kop. 30
BUW 91779

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, 1909 [i.e. 1926] ([Warszawa] : J. Wagme-
ister). – 54, [1] s. : il. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Bolesław z wojen krzyżowych.
2000 egz.
BUW 91780
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IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzyżo-
wych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy / Wł.
Izdebski. – Warszawa : Księg. Popularna, 1910
(Warszawa : Ch. Kelter). – 54, [8] s. ; 21 cm.

2000 egz.
Kop. 30

91781

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, 1911 (Warszawa : G. Syrkin). – 54, [1] s. ;
20 cm.

Kop. 20
BUW 91782

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Geno-
wefy. – [Berlin]-Weissensee : dr. i nakł. E. Bartels,
[ca 1913]. – 63 s. ; 19 cm.

Wyd. anon. Na okł.: Nr 202.
Fen. 75, kop. 30, K 1
BN 91783

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : „Księg. Popu-
larna”, 1913. – 54, [1] s. ; 20 cm.

Tyt. okł.: Bolesław z wojen krzyżowych.
Cent. 50, kop. 30
BN 91784

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, 19[27] ([Warszawa] : „Oświata”). – 54, [1] s. :
il. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Bolesław z wojen krzyżowych. Na okł.: Nr
55.

3000 egz.
BN, BUW 91785

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, [1930] ([Warszawa] : S. Sikora). – 54, [1] s. :
il. ; 19 cm.

Tyt. okł.: Bolesław z wojen krzyżowych. Na okł.:
Nr 55.

BN 91786

IZDEBSKI, Władysław
Bolesław : powieść historyczna z wojen krzy-
żowych czyli dalszy ciąg Życia św. Genowefy /
oprac. Wł. Izdebski. – Warszawa : Księg. Popu-
larna, 19[30] ([Warszawa] : Sikora). – 54, [1] s. : il. ;
19 cm.

Tyt. okł.: Bolesław z wojen krzyżowych. Na okł.:
Nr 55.

1500 egz.
BN, BUW 91787

IZDEBSKI, Władysław
Dzielna dziewczyna : opowiadanie historyczne
z czasów Nerona / oprac. z ang. Wł. Izdebski. –
Warszawa : Ch. I. Rosenwein, 1914 ([Warszawa] :
Warszawska Druk. Estetyczna : [okł.] „T-wo Tech-
nograf”). – 63, [1] s. ; 20 cm.

6000 egz.
Cent. 50, kop. 30
BUW 91788

IZDEBSKI, Władysław
Dzielna dziewczyna : opowiadanie historyczne
z czasów Nerona / oprac. z ang. Wł. Izdebski. –
Warszawa : Ch. I. Rosenwein, [1929] (Warszawa :
J. Wegmajster). – 63, [1] s. ; 21 cm.

2000 egz.
BN 91789

IZDEBSKI, Władysław
Dzielny Afrykanin czyli Wśród korsarzów mor-
skich : opowiadanie z życia marynarza / oprac.
z ang. Wł. Izdebski. – Warszawa : Ch. I. Rosen-
wein, 1901 ([Warszawa] : W. Thiella Synowie). –
94, [2] s. ; 16 cm.

6000 egz.
Kop. 20
BUW 91790

IZDEBSKI, Władysław: Eustachiusz zob. Schmid,
Christoph von: Toż

IZDEBSKI, Władysław
Historya o siedmiu mędrcach : ciekawe opowia-
dania z czasów starodawnych / z oryg. ang. oprac.
Wł. Izdebski. – Warszawa : Ch. I. Rosenwein, 1909
(Warszawa : B-cia Thiell). – 64 s. ; 20 cm.

6000 egz.
Kop. 30
BUW 91791

IZDEBSKI, Władysław
Historya o siedmiu mędrcach : ciekawe opowia-
dania z czasów starodawnych / z oryg. ang. oprac.
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Wł. Izdebski. – Warszawa : Ch. I. Rosenwein, 1913
(Warszawa : A. Thiell). – 64 s. ; 20 cm.

6000 egz.
Kop. 30
BN, BUW 91792

IZDEBSKI, Władysław
Historja o siedmiu mędrcach : ciekawe opowia-
dania z czasów starodawnych / z oryg. ang. oprac.
Wł. Izdebski. – Warszawa : Ch. I. Rosenwein, 1917
([Warszawa] : Druk. Polska Straszewiczowie). –
64 s. ; 21 cm.

Mk 1
BUW 91793

IZDEBSKI, Władysław
Historja o siedmiu mędrcach : ciekawe opowia-
dania z czasów starodawnych / z oryg. ang. oprac.
Wł. Izdebski. – Warszawa : Ch. I. Rosenwein, 1922
(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 64 s. ; 20 cm.

Mk 75
BUW 91794

IZDEBSKI, Władysław
Historja o siedmiu mędrcach : ciekawe opowia-
dania z czasów starodawnych / z oryg. ang. oprac.
Wł. Izdebski. – Warszawa : Ch. I. Rosenwein,
19[26] ([Warszawa] : J. Wagmeister). – 64 s. ; 21 cm.

1510 egz.
Gr 60
BUW 91795

IZDEBSKI, Władysław: Jaskinia Beatusa czyli
Opowieść o Czarnym Rycerzu zob. Schmid, Chri-
stoph von: Toż

IZDEBSKI, Władysław
Korsarze chińscy czyli Czarne flagi : opowiadanie
z życia marynarzy / z ang. oprac. Wład. Izdeb-
ski. – Warszawa : Ch. J. Rosenwein, 1902 (War-
szawa : W. Thiell S-rzy). – 80 s. ; 15 cm.

6000 egz.
Kop. 20
BN, BUW 91796

IZDEBSKI, Władysław
Koszyk kwiatów : ciekawe opowiadanie z praw-
dziwego zdarzenia / napisał Wł. Izdebski. – War-
szawa : Ch. I. Rosenwein, 1909 (Warszawa : B-cia
Thiell). – 64 s. ; 20 cm.

6000 egz.
Kop. 30
BUW 91797

IZDEBSKI, Władysław
Koszyk kwiatów : ciekawe opowiadanie z praw-
dziwego zdarzenia / napisał Wł. Izdebski. – War-
szawa : Ch. I. Rosenwein, 1914 ([Warszawa] : War-
szawska Druk. Estetyczna). – 64 s. ; 19 cm.

Cent. 50, kop. 30
BUW 91798

IZDEBSKI, Władysław
Koszyk kwiatów : ciekawe opowiadanie z praw-
dziwego zdarzenia / napisał Wł. Izdebski. – War-
szawa : Ch. I. Rosenwein, 1914 [i.e. 1925] ([War-
szawa] : J. Wagmeister). – 64 s. ; 19 cm.

3000 egz.
BUW 91799

IZDEBSKI, Władysław
Koszyk kwiatów : ciekawe opowiadanie z praw-
dziwego zdarzenia / napisał Wł. Izdebski. – War-
szawa : Ch. I. Rosenwein, [1930] (Warszawa : Si-
kora). – 64 s. ; 21 cm.

2000 egz.
BN, BUW 91800

IZDEBSKI, Władysław
Książę rycerz : opowiadanie historyczne na tle
wojen Czarnogóry z Turcyą / Władysław Izdeb-
ski. – [Toledo, Oh. : A. A. Paryski], 1913. – 94 s. ;
19 cm.

BN 91801

IZDEBSKI, Władysław
Najnowszy sekretarz powszechny : praktyczny
podręcznik dla samouków, zawierający 450 wzo-
rów korespondencyi w różnych stosunkach ży-
cia codziennego, a mianowicie: listów życzących,
kondolencyjnych (współubolewających), dzięk-
czynnych, przyjacielskich, polecających, zapra-
szających, proszących, przepraszających, zawia-
damiających i miłosnych, nadto dział handlowej
korespondencyi ze wstępnemi wiadomościami
o buchalteryi, wzory zakładania ksiąg handlo-
wych, cyrkularze handlowe, wzory weksli oraz
telegramów / ułożył i oprac. wg najnowszych źró-
deł Władysław Izdebski. – Warszawa : C. I. Ro-
senwein, 1904 (Warszawa : W. Thiella S-orzy). –
304, XIV s. : tab. ; 22 cm. – (Niezbędna Książka dla
Wszystkich)

BN, BUW 91802
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IZDEBSKI, Władysław
Najnowszy sekretarz powszechny : praktyczny
podręcznik dla samouków, zawierający 450 wzo-
rów korespondencyi, w różnych stosunkach ży-
cia codziennego, a mianowicie: listów życzących,
kondolencyjnych (współubolewających), dzięk-
czynnych, przyjacielskich, polecających, zapra-
szających, proszących, przepraszających, zawia-
damiających i miłosnych, nadto dział handlowej
korespondencyi ze wstępnemi wiadomościami
o buchalteryi, wzory zakładania ksiąg handlo-
wych, cyrkularze handlowe, wzory weksli oraz
telegramów / ułożył i oprac. wg najnowszych
źródeł Władysław Izdebski. – Warszawa : C. I.
Rosenwein, 1909 (Warszawa : B-cia Thiell). – 304,
XIV s. : tab. ; 22 cm. – (Niezbędna Książka dla
Wszystkich)

3000 egz.
Kop. 75
BN 91803

IZDEBSKI, Władysław
Najnowszy sekretarz powszechny : praktyczny
podręcznik dla samouków, zawierający 450 wzo-
rów korespondencji w różnych stosunkach ży-
cia codziennego, a mianowicie: listów życzących,
kondolencyjnych (współubolewających), dzięk-
czynnych, przyjacielskich, polecających, zapra-
szających, proszących, przepraszających, zawia-
damiających i miłosnych, nadto dział handlowej
korespondencji ze wstępnemi wiadomościami
o buchalterji, wzory zakładania ksiąg handlo-
wych, cyrkularze handlowe, wzory weksli oraz
telegramów / ułożył i oprac. wg najnowszych źró-
deł Władysław Izdebski. – Warszawa : C. I. Rosen-
wein, 1917 ([Warszawa] : Druk. Polska Straszewi-
czowie). – 270, XVI s. : tab. ; 24 cm. – (Niezbędna
Książka dla Wszystkich)

Mk 2.50
BUW 91804

IZDEBSKI, Władysław
Najnowszy sekretarz powszechny : praktyczny
podręcznik dla samouków zawierający 450 wzo-
rów korespondencji w różnych stosunkach ży-
cia codziennego, a mianowicie: listów życzących,
kondolencyjnych (współubolewających), dzięk-
czynnych, przyjacielskich, polecających, zapra-
szających, proszących, przepraszających, zawia-
damiających i miłosnych, nadto dział handlowej
korespondencji ze wstępnemi wiadomościami
o buchalterji, wzory zakładania ksiąg handlo-
wych, cyrkularze handlowe, wzory weksli oraz

telegramów / ułożył i oprac. wg najnowszych źró-
deł Władysław Izdebski. – Warszawa : C. I. Rosen-
wein, 1919 ([Warszawa] : Druk. Polska Straszewi-
czowie). – 270, XVI s. : tab. ; 21 cm. – (Niezbędna
Książka dla Wszystkich)

3000 egz.
Mk 6
BJ, BN, BUW 91805

IZDEBSKI, Władysław
Odważna dziewica czyli Tajemnice grobów : opo-
wiadanie historyczne z czasów Nerona / oprac.
z ang. Wł. Izdebski. – Warszawa : C. I. Ro-
senwein, 1901 (Warszawa : W. Thiella S-rzy). –
93, [3] s. ; 16 cm.

6000 egz.
Kop. 20
BN, BUW 91806

IZDEBSKI, Władysław
Ścinacze głów : opowiadanie historyczne z wo-
jen indyjskich / z ang. oprac. Wł. Izdebski. – War-
szawa : C. I. Rosenwein, 1901 (Warszawa : W.
Thiella Synowie). – 66, [1] s. ; 16 cm.

Kop. 20
BUW 91807

IZDEBSKI, Władysław: Walka Indyan z białymi
zob. Cooper, James Fenimore: Toż (opis główny
ukaże się w tomie uzupełnień Bibliografii)

IZDEBSKI, Władysław
Życie św. Genowefy : (żywot chwalebny pełen
wielkich cnót i poświęceń) / Wł. Izdebski. – War-
szawa : Księg. Popularna, 1910 (Warszawa : C.
Kelter). – 60 s., 4 s. tabl. ; 21 cm.

2000 egz.
Kop. 30

91808

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, 1909
(Warszawa : C. Kelter). – 60 s. : il. ; 21 cm.

Tyt. okł.: Żywot św. Genowefy.
3000 egz.
Kop. 30
BUW 91809

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / Wł. Izdebski. –
Warszawa : Księg. Popularna, 1909 (Warszawa :
E. Skowroński). – 60 s., 4 s. tabl. ; 20 cm.

3000 egz.
91810
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IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : Księg. Popularna, 1911 (War-
szawa : A. G. Syrkin). – 60 s. ; 20 cm.

3000 egz.
BUW 91811

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : Księg. Popularna, 1916 (War-
szawa : O. Rom). – 60 s. ; 19 cm.

Tyt. okł.: Żywot św. Genowefy.
Kop. 30
BUW 91812

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Wyd. nowe. – Warszawa : „Księg. Popu-
larna”, 1918. – 60 s., 4 s. tabl. ; 20 cm.

BN 91813

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, 1918 [i.e.
1924] (Warszawa : J. Wagmeister). – 60 s. : il. ;
18 cm.

1500 egz.
BN 91814

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1924]
([Warszawa] : J. Wagmeister). – 60 s. ; 20 cm.

BUW 91815

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1926]
([Warszawa] : J. Wagmeister). – 60 s. : il. ; 21 cm.

10000 egz.
BUW 91816

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1927]
(Warszawa : „Jutrzenka”). – 60 s., 4 s. tabl. ; 21 cm.

Podtyt. : powieść historyczna.
3000 egz.
BN 91817

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : Księg. Popularna, [1927]
([Warszawa] : J. Wagmeister). – 60 s. : il. ; 21 cm.

2000 egz.
BUW 91818

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1928]
([Warszawa] : „Oświata”). – 60 s., 4 s. tabl. ; 19 cm.

Podtyt. : powieść historyczna. Na okł.: nr 54.
5000 egz.
BN 91819

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1929]
(Warszawa : Sikora). – 60 s., 4 s. tabl. ; 19 cm.

Podtyt. : powieść historyczna. Na okł.: nr 54.
2000 egz.
BN 91820

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : Księg. Popularna, [1931]
(Warszawa : Sikora). – 60 s., 4 s. tabl. ; 19 cm.

Podtyt. : powieść historyczna. Na okł.: nr 54.
1000 egz.
Gr 25
BN, BUW 91821

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1938]
(Warszawa : „Globus”). – 60 s., 4 s. tabl. ; 20 cm.

Na okł.: nr 54.
BN 91822

IZDEBSKI, Władysław
Życie świętej Genowefy : żywot jej chwalebny,
pełen wielkich cnót i poświęceń / oprac. Wł. Iz-
debski. – Warszawa : „Księg. Popularna”, [1939]
(W[arsza]wa : „Globus”). – 60 s., 4 s. tabl. ; 21 cm.

Podtyt. : powieść historyczna. Na okł.: nr 54.
1500 egz.
BN 91823
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IZDEBSKI, Władysław (ustawodawstwo)
Księgi handlowe a ustawodawstwo podatkowe /
Władysław Izdebski. – Warszawa : Związek Księ-
gowych w Polsce, 1932 ([Warszawa] : Z. Sakier-
ski). – 23, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Czasopismo Księgowych w Polsce. [1932 nr 2].
Opis wg okł.
Zł 1.50
BN, BŚ, BUW 91824

IZDEBSKI, Zygmunt
Funkcja opinjodawcza Stałego Trybunału Spra-
wiedliwości Międzynarodowej / Zygmunt Izdeb-
ski ; z przedm. Bohdana Winiarskiego. – Poznań :
[s.n.], 1936 (Poznań : J. Struk). – VII, [1], 103 s. ;
25 cm.

Dysertacja.
Streszcz. fr.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 91825

IZDEBSKI, Zygmunt
Wstępne zagadnienia nauk prawnych / Zygmunt
Izdebski. – Katowice : Bratnia Pomoc Wyżyszego
Studium Nauk Społeczno-Gospod., 1939 (Kato-
wice : Druk. Śląska). – 88, [4] s. ; 22 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ, BUP 91826

IZGOJ, Vladimı̀r
Zov" kolokol’nyj : kniga stichov" / Vladimı̀r"
Izgoj. – Varšava : „Dobro”, 1929 (Warszawa : E.
i K. Koziańscy). – 31, [1] s. ; 20 cm.

Alf. ros.
600 egz.
Cent. 20
BN, BUW 91827

Izložba na rabotitě na studentitě ot" grafičnija
otděl" pri Akademijata na Izjaščnitě Izkustva v"
Varšava / [na koricata orig. d"rvorezba na Ta-
deuš" Tuševski]. – Varna ; Sofija : [s.n.], 1936
(Varšava : D"ržavnata Peč.). – [14] s., 14 s. tabl. ;
18 cm.

Przedm.: E. B.
Alf. bułg.
700 egz.
BN, BUW 91828

Izměneǹıe proekta kanalizac̀ıi goroda Vil’no :
(zaměna proekta razděl’noj kanalizac̀ıi pro-
ektami obščesplavnoj kanalizac̀ıi) / Vilenskaja
Gorodskaja Uprava. Otdělenie po Ustrojstvu

Kanalizac̀ıi i Vodosnabženija Goroda Vil’no. –
Vil’na : [s.n.], 1912 (Vil’na : „Promień”). – 51 s.

Alf. ros.
500 egz.

91829

Izměneǹıja dějstvujuščago Ustava Pochoronnoj
Kassy pri Ssudo-Sberegatel’noj Kassě Varšavs-
kich" Pens̀ıonerov" = Zmiany Ustawy obowią-
zującej Kasy Pogrzebowej przy Kassie[!] Pożycz-
kowo-Wkładowej Emerytów Warszawskich. –
[S.l. : s.n., 1905] (Warszawa : W. Łazarski). – 7,
[1] s. ; 22 cm.

Opis wg nagł.
Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
Kop. 5
BUW 91830

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Iz" oblasti voennoj psichologìı / P. I. Izmest’ev". –
Izd. 2 dop. – Varšava : [s.n.], 1907 (Varšava : Tip.
Varšavskago Učebnago Okruga). – 46 s. ; 20 cm.

[Odb.]: Oficerskaja Žizn’. Nr 12.
Alf. ros.
500 egz.
Kop. 50
BUW 91831

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Iz" oblasti voennoj psichologìı / P. I. Izmest’ev. –
Izd. 3. – Varšava : izd. avtora, 1911 (Varšava : Tip.
Varšavskaja Èstetičeskaja). – 46 s. ; 19 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
Kop. 50

91832

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Sistematičesk̀ıj sbornik" (konspekt") rukovo-
djaščich" prikazov" i prikazaǹıj vojskam" Var-
šavskago Voennago Okruga s" 1883 po 1903 g.
vključitel’no / sost. Izmest’ev, Chenrikson. – Izd.
neoffic̀ıal’noe. – Varšava : [s.n.], 1904 (Varšava :
Tip. Okružnago Štaba). – [2], 228, [3] s. ; 26 cm.

Alf. ros.
BN 91833

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Sovremennyja tendenc̀ıi v" strateg̀ıi i taktikě
po opytu poslědnej vojny : izvlečenie iz" stat’
i japonskoj armı̀i podpolkovnika Ioda / P. I.
Izmest’ev". – Varšava : Žurn. „Oficerskaja Žizn’”,
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1908 (Varšava : Tip. Varšav. Učebnago Okr.). –
22 s. ; 20 cm.

Alf. ros.
200 egz.
Kop. 15

91834

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Taktičeskoe priměneǹıe elektroosvětitel’nych"
apparatov" / P. I. Izmest’ev. – Varšava : [s.n.], 1911
(Varšava : Varšavskaja Èstetičeskaja Tip.). – 34 s. ;
21 cm.

Otd. ott.: Oficerskaja Žizn’.
Alf. ros.
500 egz.

91835

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Technika otdači prikazov" v" vysšich" voj-
skovych" soedineǹıjach" germanskoj armı̀i :
(armı̀ja, korpus", diviz̀ıja) / P. Izmest’ev" ; per.
s" něm. – Varšava : [s.n.], 1910 ([Varšava] : Tip.
Okružnago Štaba). – [2], 76 s. : rys. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Die Befehlstechnik bei den höheren Kom-
mandobehörden.

Alf. ros.
Kop. 75
BUW 91836

IZMEST’EV, Petr Ivanovič (1873-1923?)
Značeǹıe voennago sekreta i skrytnosti / P. I.
Izmest’ev. – Izd. 2 ispr. i dop. – Varšava : „Ofi-
cerskaja Žizn’”, 1907 (Varšava : Tip. Varšavskago
Učebnago Okruga). – 29 s.

Podtyt. : iz" zamětok oficera General’nago Štaba.
Alf. ros.
500 egz.
Kop. 30

91837

Izolacja zimnochronna korkiem „Nonpareil”,
Newalls Insulation Co. Ltd., Washington, Co.
Durham / [Generalne Przedstawicielstwo na
Rzeczpospolitą Polską i W. M. Gdańsk, Franci-
szek Ożarowski, Zakład Izolacji Zimno i Ciepło-
chłonnej, Warszawa]. – [Warszawa : s.n., 1931]
(Warszawa : „J. Cotty”). – [12] s. ; 31 cm.

91838

Izolatory dla wysokiego i niskiego napięcia / Pol-
sko-Duńskie Towarzystwo Izolatorów Norden,
Warszawa. – [Warszawa : s.n., 1930] ([Warszawa] :
B. Wierzbicki). – [6] s. ; 30 cm.

91839

Izotermit : materjał izolacyjny niezwykle wyso-
kiej wydajności. – Warszawa : Towarzystwo Prze-
mysłowo-Handlowe „Metalotechnika”, [1937]
(Warszawa : H. Leszczyński). – 15, [1] s. : tab. ;
22 cm.

Opis wg okł.
1000 egz.
BN 91840

IZRAEL ELEAZAR BEN URI JOSZUA ASZER
ELCHANAN
Sēp̄er Miḡdānôt

¯
⊃Ēle⊂āzār [...] : pilpûl̂ım nā⊃ı̂m

we-h. ar̂ıp̄̂ım me⊃ôd
¯

be-sûḡyôt
¯

ha-š[ǐsā(h) s[ed
¯

ā-
r̂ım] û-p̄ôsq̂ım we-ḡam he⊂ārôt

¯
rābôt

¯
û-mûsār

ha-śēk
¯

el [...] / ⊃ăšer hin̂ıah.
⊃āh. ărā(y)w [...] r[ab̂ı]

Yísrā⊃ēl ⊃Ēle⊂āzār [... mi-]Sab̂ın [...] ; hû⊂ătaq
we-hûb

¯
ā⊃ le-b

¯
ēt
¯

ha-dep̄ûs ⊂a[l] y[ed
¯

ê ...] ⊂Azr̂ı⊃ēl
H. aŷım [... mē-]Ošeck we-k

¯
ā⊂ēt

¯
[...] be-Wā⊃ršā⊃. –

[S.l. : s.n., 5]691 [1931] (Warszawa : G. Piment ;
Pjetrkov : [nisdar] bi-d

¯
ep̄ûs H. . H. Folman). – [2],

146 s. ; 26 cm.
Tł. tyt.: Dary Eleazara : komentarze do Talmudu i roz-

ważania moralne.
Alf. hebr.
1000 egz.
BN 91841

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er ⊃Ahăb

¯
at
¯

h. esed
¯

: [...] ⊂al ⊂inyenê hā-h. esed
¯

/
kol ⊃ēle(h) h. ibārt̂ı Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r b[en] r[ab̂ı]
⊃Aryē(h) Ze⊃ēb

¯
ha-Kohēn. – Wā⊃ršā⊃= Varšava :

[s.n.], 1901. – 56 k. ; 24 cm.
Tł. tyt.: Umiłowanie łaski : o sprawach łaski. Na s. tyt.

imiona aut., nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.
Alf. hebr.

91842

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
⊃Ahăb

¯
at
¯

h. esed
¯

: ⊂al ⊂inyenê hā-h. esed
¯

/ Yísrā⊃ēl
Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. – [Warszawa : s.n., 193-?]. –
56 k. ; 23 cm.

Zawiera również: Margān̂ıt.ā
⊃

t.āb
¯

ā
⊃

: hanhāḡôt
¯

/
mē

⊂
ēt
¯

Yehônât
¯
ān Woliner.

Tł. tyt.: Umiłowanie łaski : o sprawach łaski. Na s. tyt.
imiona aut., nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
91843

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
⊂Ămı̂d

¯
at
¯

ha-lāšôn / Yísrā⊃ēl-Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. –
Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa : B-cia Lewin-
-Epstein). – 76 s.

Tł. tyt.: Trwałość języka. Na s. tyt. imiona aut., nazw.:
Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
2000 egz.

91844
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IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Qûnt.

erēs Bêt
¯

Yiśrā⊃ēl : bô yeb
¯

ā⊃ărû harbē(h)
⊂inyān̂ım neh. ûs. ı̂m li-k

¯
elāl Yiśrā⊃ēl [...] / Yísrā⊃ēl

Mē⊃ı̂r ha-Kohēn mē-Radin. – Piotrków : [s.n.,
5]688 1928 (Warszawa : H. Folman : B-cia Lewin-
-Epstein). – 20 s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Broszura Dom Izraela. Na s. tyt. imiona aut.,
nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
2000 egz.

91845

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
⊂Ejs. h. ajim : cunojfgeklibene ma⊃jmorim un brif
wegn hah. zoqet

¯
ha-Tojre un Mah. zike ha-Tojre /

Jiśro⊃el Me⊃jer ha-Kojhen ba⊂l Ha-h. ofes. h. ajim. –
Wilna : Wa⊂ad ha-Ješivet

¯
, [5]686 1926 (Wilno : D.

Kreines un S. Kowalski). – 80 s. ; 17 cm.
Tł. tyt.: Drzewo życia. Na s. tyt. imiona aut., nazw.:

Izrael Meir Pupko ha-Kohen.
Tekst hebr. i jid. jid.
BJ 91846

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er H. āp̄ēs. h. aŷım. – [S.l. : s.n.], 1927 (Warszawa :
B-cia Lewin-Epstein). – 156 s.

Tł. tyt.: Pragnący żyć. W tyt. pseud. aut. Aut. pod
imionami, nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
1450 egz.

91847

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er H. āp̄ēs. h. aŷım [...] : hû⊃ h. ibûr meyûsād

¯⊂al hilk
¯

ôt
¯
⊃ı̂sûrê l[ešôn] hā-r[a⊂] û-rek

¯
ı̂lût

¯
[...]

we-neh. ĕlaq li-šenê h. ălāq̂ım : 1. hilk
¯

ôt
¯
⊃ı̂sûrê lešôn

hā-r[a⊂], 2. hilk
¯

ôt
¯
⊃ı̂sûrê rek

¯
ı̂lût

¯
[...]. – Wā⊃ršā⊃ :

[s.n., 5]644 [1884 i.e. 1931] (Warszawa : B-cia Le-
win-Epstein). – 156 s. ; 26 cm.

Tł. tyt.: Księga Pragnący żyć. W tyt. pseud. aut. Aut.
pod imionami, nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.
Przedr. z wydania z 1884 r.

Alf. hebr.
91848

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er H. ôb

¯
at
¯

ha-šemı̂rā(h) [...] / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-
-Kohēn. – Raduń : [s.n., 1928] (Warszawa : B-cia
Lewin Epstein). – 28, 10 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Księga Obowiązek czuwania [nad mową].
Na s. tyt. imiona aut., nazw.: Izrael Meir Pupko ha-
-Kohen.

Alf. hebr.
91849

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
H. ômat

¯
ha-dāt

¯
: še-s.ār̂ık

¯
kol ⊃ı̂̌s Yiśrā⊃ēl lehit

¯
h. azēq

be-⊂as.mô û-leh. azēq ⊃ăh. ēr̂ım le-l̂ımûd
¯

ha-Tôrā(h)
û-le-qiyûm ha-mis.wôt

¯
we-še-yims.ā

⊃ be-k
¯

ol ⊂ı̂r
h. ăb

¯
ûrôt

¯
⊃ănāš̂ım mep̄aqh. ı̂n

⊂a[b
¯

ôd
¯

â(h)] z[arā(h)] /
Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. – Pjetrkov : [s.n., 193-]
(Pjetrkov : M. Cedrebojm). – 43 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Mur religii : który każdy Izraelita powinien
wzmacniać sam w sobie i innych pokrzepiać ku studio-
waniu Tory i przestrzeganiu przykazań i gdy znajdzie
w jakimś mieście towarzystwo ludzi wyznających bał-
wochwalstwo. Na s. tyt. imiona aut., nazw.: Izrael Meir
Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
91850

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Qûnt.

erēs L̂ıqût.ê ma⊃ămār̂ım / mē⊃ēt
¯

ha-gā⊃ôn
ha-s.ad̂ıq [...] Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn, ba⊂al
„H. op̄ēs. h. aŷım” [...] ; kôlēl be-t

¯
ôk
¯

ô šemônā(h)
ma⊃ămār̂ım neh. ûs. ı̂m še-yās.

e⊃û mi-keb
¯

ār le-⊃ôr
[...] hidpast̂ım kā⊂ēt

¯
mē-h. ād

¯
āš be-qûnt.

erēs meyu-
h. ād

¯
Hilēl Ginzburg mē-Radin pelek

¯
Wı̂lnā⊃. –

Wā⊃ršā⊃ : [s.n., 5]690 1930 (Warszawa : G. Pi-
ment). – 12, [38] s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Broszura Zbiór rozpraw. Na s. tyt. imiona aut.,
nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Oryg. hebr. wraz z tł. jid. alf. hebr.
91851

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Mi-kit

¯
eb
¯

ê hā-rab
¯

H. āp̄ēs. H. aŷım. 1-3 / tirgēm
we-⊂ārak

¯
map̄teh. ôt

¯
Š. ⊃Ars. ı̂. – Warszawa : [s.n.,

1937]. – ? s.
Tł. tyt.: Z pism rabina Chofec Chaima. W tyt. pseud.

aut. Aut. pod imionami, nazw.: Izrael Meir Pupko ha-
-Kohen.

Tekst hebr. i jid. alf. hebr.
91852

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Mǐsnā(h) berûrā(h) / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. –
Piotrków : [s.n.], 1928 (Warszawa : Lewin, Epsz-
tejn). – 308 s.

Tł. tyt.: Miszna objaśniona. Na s. tyt. imiona aut.,
nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
2000 egz.

91853

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Mǐsnā(h) berûrā(h). Cz. 3 / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-
-Kohēn. – Warszawa : [s.n.], 1928 (Warszawa :
Lewin, Epstejn). – 390 s.
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Tł. tyt.: Miszna objaśniona. Na s. tyt. imiona aut.,
nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
2000 egz.

91854

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Mǐsnā(h) berûrā(h) : we-hû⊃ pêrûš ⊂al Šu[lh. ān]
⊂ā[rūk

¯
] ⊃Ôrah. h. aŷım. 1-6 / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-

-Kohēn. – [Varšava : s.n.], 1896-1907. – 6 vol. (? s.) ;
24 cm.

Tł. tyt.: Miszna objaśniona : to jest komentarz do
Szulchan aruch cz. Orach chajim. Na s. tyt. imiona aut.,
nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
91855

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er Mǐsnā(h) berûrā(h) : we-hû⊃ pêrûš [...] ⊂al
Šu[lh. ān] ⊂ā[rûk

¯
] ⊃Ôrah. h. aŷım [...] ⊂im h. ı̂d¯

ûšê
d̂ın̂ım [...] / kol ⊃ēle(h) h. ibart̂ı [...] Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r
b[en] r[ab̂ı] ⊃Aryē(h) Ze⊃ēb

¯
ha-Kohēn [...] mē-⊂ı̂r

Radin. – Waršā(h) : [s.n., 5]671 [1911 i.e. 1932]
(Warszawa : „Wiedza”). – 302, [2] s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Miszna objaśniona : komentarz do Szulchan
aruch cz. Orach chajim. Na s. tyt. imiona aut., nazw.:
Izrael Meir Pupko ha-Kohen. Przedr. z wydania z 1911 r.

Alf. hebr.
91856

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er Nid

¯
h. ê Yiśrā⊃ēl / Yísrā⊃ēl-Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. –

Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : G. Piment). –
293, [1], 32 s.

Tł. tyt.: Księga Emigranci Izraela. Na s. tyt. imiona
aut., nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
2000 egz.

91857

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er Nidh. ê Yiśrā⊃ēl [...] : bô yeb

¯
ô⊃ar kamā(h)

we-k
¯

amā(h) ⊂inyān̂ım mē-⊂iqrê ha-dāt
¯

[...] / kol
⊃ēle(h) niqbes.û

⊂a[l] y[ed
¯

ê ...] Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r b[en]
⊃Aryē(h) Ze⊃ēb

¯
ha-Kohēn [...] ; mir hoben iber

gizect [dem sejfer] in prost jidǐs [...]. – Wā⊃ršā⊃ :
[s.n., 5]654 [1894 i.e. 1931] (Warszawa : „Br. Lewin-
-Epstein”). – 352, [1] s. ; 26 cm.

Tł. tyt.: Księga Emigranci Izraela : wyjaśnionych
w niej jest trochę podstaw religii. Na s. tyt. imiona aut.,
nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen. Przedr. z wydania
z 1894 r.

Oryg. hebr. wraz z tł. jid. alf. hebr.
91858

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Šēm ⊂ôlām. 1-2 / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. –
Wā⊃ršā⊃ : [s.n., 193-?]. – 105 k. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Wieczna pamięć. Na s. tyt. imiona aut., nazw.:
Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
91859

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er Šemı̂rat

¯
ha-lāšôn. H. ēleq 2 / [Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r

ha-Kohēn]. – Raduń : [s.n.], 1928 (Warszawa : Le-
win-Epstein). – 38 s. ; 20 cm.

Tł. tyt.: Księga Powściągliwość języka. Cz. 2. Aut.
spoza s. tyt. Aut. pod imionami, nazw.: Izrael Meir
Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
91860

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er Šemı̂rat

¯
ha-lāšôn [...] : we-hû⊃ hašlāmat

¯ha-sēp̄er H. āp̄ēs. h. aŷım [...]. – Hôs.ā
⊃ā(h) 3. –

Wā⊃ršā⊃ : [s.n., 1931] (Warszawa : B-cia Lewin-
-Epstein). – 88 s. ; 26 cm.

Tł. tyt.: Księga Powściągliwość języka : stanowi uzu-
pełnienie księgi Chafec chajim. W podtyt. pseud. aut.
Aut. pod imionami, nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
91861

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er ha-mis.wôt

¯
ha-qās.ēr : bô ne⊃ĕspû we-nilqet.û

kol ha-m[is.wot
¯

...]. H. ēleq 1, H. ēleq ha-m[is.wot
¯
]

⊂ă[śē(h)] / nilqat. we-nib
¯

rar [...] ⊂a[l] y[ed
¯

ê ...]
Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. – Wilno : [s.n., 5]691
[1931] (Wı̂lnā⊃ : Š.F. Garber). – 34 s. ; 25 cm.

Tł. tyt.: Księga przykazań skrócona. Cz. 1, Nakazy.
Na s. tyt. imiona aut., nazw.: Izrael Meir Pupko ha-
-Kohen.

Alf. hebr.
91862

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
T. ohorat

¯
Yiśrā⊃ēl / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ben ⊃Aryē(h)

Ze⊃ēb
¯

ha-Kohēn. – [Wā⊃ršā⊃ : s.n., ca 1925] (War-
szawa : Br. Lewin-Epstein). – 45 s. ; 21 cm.

Przepisy o czystości rytualnej kobiet. Tyt. równol.:
Czystość Izraela. Na s. tyt. imiona aut., nazw.: Izrael
Meir Pupko ha-Kohen.

Tekst hebr. i jid. alf. hebr.
BJ 91863

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Sēp̄er T. ohorôt

¯
Yiśrā⊃ēl [...] / Yísrā⊃ēl-Mē⊃ı̂r. – War-

szawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : B-cia Lewin-Ep-
stein). – 45, [1] s.
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Przepisy o czystości rytualnej kobiet. Tł. tyt.: Czy-
stości Izraela. Na s. tyt. imiona aut., nazw.: Izrael Meir
Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
3000 egz.

91864

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Tôrat

¯
ha-bayit

¯
: h. iyûb

¯
hā-⊃ād

¯
ām lilmôd

¯
Tôrā(h)

be-b
¯

êt
¯
ô be-k

¯
ol ⊂ēt

¯
še-hû⊃ pānûy mi-mela⊃k

¯
tô :

b̂ı⊃art̂ı ⊂ôd
¯

kamā(h) ⊂inyenê neh. ûs. ı̂m le-⊂ăb
¯

ôd
¯

at
¯

ha-Š[ēm] y[it
¯
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šel Tôrā(h) / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn. – [S.l. : s.n.,
193-?] (Pjetrkov : H. H. Folman). – 44 s. ; 23 cm.

Tł. tyt.: Nauka domowa : obowiązek człowieka stu-
diowania Tory w swym domu w każdej chwili gdy
jest on wolny od swej pracy : wyjaśniłem jeszcze kilka
spraw potrzebnych do służby Bogu, niech Imię jego bę-
dzie błogosławione, na końcu rozprawa o zniewadze
Tory. Na s. tyt. imiona aut., nazw.: Izrael Meir Pupko
ha-Kohen.

Alf. hebr.
91865

IZRAEL MEIR HA–KOHEN (1838-1933)
Tôrat

¯
kohān̂ım / Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn, G.

Ginsburg. – Raduń : [s.n.], 1928 (Warszawa : Le-
win Epstein). – 188 s.

Tł. tyt.: Prawo kapłanów. Na s. tyt. imiona pierw-
szego aut., nazw.: Izrael Meir Pupko ha-Kohen.

Alf. hebr.
1000 egz.

91866

Izslědovaǹıe kamennych" mater̀ıalov" upotre-
bljaemych" dlja remonta ščebenočnoj odeždy
šosse i mostovych" v" Varšavskom" Okruǧe
Putej Soobščeǹıja / izd. Upravleǹıja Vnutren-
nich" Vodnych" Putej i Šossejnych" Dorog". –
Varšava : [s.n.], 1905 (Varšava : Rubeševsk̀ıj i Vrot-
novsk̀ıj). – [4], 122, [1] s., 11 tabl. : il., tab.,
wykr. ; 28 cm. – (Trudy Varšavskago Okruga Putej
Soobščeǹıja)

Alf. ros.
Rb. 2
BUW 91867

Izslědovateli strany smerti. – Varšava : „Pečatnoe
Slovo”, [1908] (Varšava : Levinson" i Ljubič"). –
32 s. ; 21 cm. – (Bufalo Bill’, Geroj Dikago Zapada ;
vyp. 6)

Alf. ros.
5000 egz.
Kop. 5

91868

Izveščenie o VII s"ezde Bunda. – Ženeva :
Vseobščij Evr. Rabočij Sojuz v Litve, Po’ľse i Rossii
Bund, 1906. – 16, [1] s.

Alf. ros.
91869

Izvlečeǹıe iz" kn. 1, č. 3, Svoda voennych" po-
stanovleǹıj 1859 g. : (st. 569-654). – Izd. neof-
fic̀ıal’noe. – Varšava : [s.n.], 1907 (Varšava : Tip.
Okružnago Štaba). – [2], 26 s. ; 14 cm.

Alf. ros.
Kop. 15
BUW 91870

Izvlečeǹıe iz" kn. 1, č. 3, Svoda voennych" po-
stanovleǹıj 1859 g. : 2 priloženie (k" st. 246). – Izd.
neoffic̀ıal’noe. – Varšava : [s.n.], 1907 (Varšava :
Tip. Okružnago Štaba). – [2], 24 s. ; 14 cm.

Alf. ros.
1210 egz.
Kop. 15
BUW 91871

Izvlečeǹıe iz" pravil" kontrolja vagonnych"
prisposobleǹıj dlja perevozki vojsk" i bogo-
mol’cev" / Varšavsko-Věnskaja Želěznaja Doro-
ga = Wyciąg z przepisów określających sposób
kontrolowania urządzeń wagonowych do prze-
wozu wojska oraz pątników / Droga Żelazna
Warszawsko-Wiedeńska. – Warszawa : [s.n.], 1909
([Warszawa] : S. Orgelbranda Synowie). – 19 s. ;
19 cm.

Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
500 egz.
Kop. 15
BUW 91872

Izvlečeǹıe iz"pravil" ob" ochotě i postanovleǹıj
lodzinskago otděla Imperatorskago Obščestva
Razmnoženija Ochotnič̀ıch i Promyslovych"
Životnych" i Pravil’noj Ochoty. – Lodz" : [s.n.],
1908 (Lodz" : I. Petersil’ge). – 7 s. ; 18 cm.

Tekst ros. i niem. alf. ros.
1000 egz.

91873

Izvlečeǹıja iz" pravil" o voznagraždeǹıi po-
terpěvsich" vslědstv̀ıe nesčastnych" slučaev"
rabočich" i služaščich", a ravno členov" ich" se-
mejstv" v" predpr̀ıjat̀ıjach" fabričnozavodskoj,
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POZ. 91878 IŻYCKI, ALEKSANDER

gornoj i gornozavodskoj promyšlennosti = Wy-
ciąg z przepisów o wynagrodzeniu pokrzywdzo-
nych, w skutek wypadków nieszczęśliwych, ro-
botników i oficjalistów, również członków ich ro-
dzin, w przedsiębiorstwach fabrycznego, górni-
czego i górniczo-fabrycznego przemysłu. – [S.l. :
s.n., 1904] (Warszawa : M. Lewiński). – 15, [1] s. ;
19 cm.

Opis wg nagł.
Tekst równol. ros. i pol. alf. ros.
Kop. 10
BUW 91874

Izvlečeǹıja iz" ustava i pravil" : (dlja studen-
tov", postoronnich" slušatelej i èksternov") / Ju-
ridičesk̀ıj Fakul’tet" Imperatorskago Varšavskago
Universiteta. – Varšava : [s.n.], 1911 (Varšava : Tip.
Varšavskago Učebnago Okruga). – 18 s. ; 25 cm.

Alf. ros.
BN 91875

IZYDORCZYK, Antoni
Informator o sprawach obywatelstwa polskiego,
dowodów osobistych i cudzoziemców / oprac.

Antoni Izydorczyk. – Łódź : [s.n.], 1927 (Łódź :
Holcman). – 34, [3], 18 s. ; 15 cm.

1000 egz.
BUW 91876

IŻYCKI, Aleksander (1866-1940)
Z pola walki o lepsze jutro / [Aleksander Iżycki]. –
[S.l. : s.n., 1929] ([Warszawa] : „Odrodzenie”). –
4 s. ; 24 cm.

Odb.: Trzeźwość. [Warszawa R. 4]: 1929 nr 4.
Nazw. aut. poza s. tyt.

91877

IŻYCKI, Aleksander (1866-1940)
Z pola walki o lepsze jutro / Aleksander Iżycki. –
Warszawa : Polskie T-wo Walki z Alkoholizmem
„Trzeźwość”, 1935 [i.e. 1934] ([Warszawa] : Polska
Druk. Nakładowa). – 48 s. : il. ; 18 cm.

Przedmowa / Hanna Nałęcz-Ostrowska Szymańska.
1000 egz.
BN 91878

481



J

J. A. B. D.
Gramatika polsko-litewsko-niemiecka = Naujas
gramatikas : tai yra lengwas spasabas iszsimoki-
nimo szneketlenkiszkai ir wokiszkai. D. 1 / J. A. B.
D. – Tilžė : [s.n.], 1903 (Tilžė : O. v. Mauderodės). –
24 s.

Tyt. równol.: Gramatik" po’lsko-litovsko-německo-
-russk̀ıj.

91879

J. A. Baczewski - Lwów : rok założenia 1782 / rys.
Lu-Can. – Lwów : J. A. Baczewski, 1924 (Lwów :
klisze „Helios” : Tłoczarnia Wydaw. Polskiego). –
[64] s. : il.

91880

J. A. Baczewski - Lwów : rok założenia 1782 /
[rys.] Lu-Can. – 2 wyd. – Lwów : J. A. Baczewski,
1924 (Lwów : klisze „Helios” : L. S. T. W.). – 68 s. :
rys., il. ; 15x23 cm.

Opis wg okł.
BJ 91881

J. A. Ł. zob. Łukaszkiewicz, Julian Antoni

J. A. P.
Jak jest, a jak być powinno / [J. A. P.]. – [S.l. : s.n.,
1926] (Warszawa : Niemiry Syn). – 8 s. ; 20 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
3000 egz.
BUW 91882

J. A. S.: Droga w światy nadzmysłowe zob. Świt-
kowski, Józef: Toż

J. A. S.: Józef Soleski zob. Wróblewski, Kazimierz
Leon: Toż

J. A. S.: O Adamie Mickiewiczu zob. Wróblewski,
Kazimierz Leon: Toż

J. A. S.: Wstęp w światy nadzmysłowe zob. Świt-
kowski, Józef: Toż

J. B.: Apie grigalines šventa̧sias mǐsias... zob. Bal-
trušaitis, Jurgis: Toż

J. B.
Erotyki czyli Wiersze miłosne / J. B. – Wąbrzeźno :
nakł. autora, 1934 (Wąbrzeźno : B. Szczuka). –
88 s., 4 tabl. : il. ; 16 cm.

BN 91883

J. B.: Jezus - mūsu̧ meilė zob. Baltrus̆aitis, Jurgis:
Toż

J. B.
Łącznie czy oddzielnie? : według czwartego wy-
dania słownika ortograficznego J. Łosia / zesta-
wiła J. B. – [S.l. : s.n.], 1928 (Wilno : „Zorza”). –
7 s. ; 22 cm.

1000 egz.
BJ, BN 91884

J. B.
Łącznie czy oddzielnie? : według zasad Akademji
Umiejętności / zestawiła J. B. – [S.l. : s.n.], 1928
(Wilno : „Lux”). – 16 s. ; 15 cm.

15000 egz.
BN 91885

J. B.
Pobudka : w dziesiątą rocznicę „Cudu nad Wi-
słą” / J. B. – Warszawa : Komitet Odbudowy Ko-
ścioła Matki Boskiej Zwycięskiej na Kamionku,
1930 (Warszawa : J. Świętoński). – 29, [3] s. ; 17 cm.

5000 egz.
Gr 40. Cały dochód ze sprzedaży przeznaczony jest

na budowę kościoła na Kamionku
BN, BUW 91886

J. B.: Poradnik dla bezrobotnych pracowników
umysłowych i fizycznych zob. Barylski, Jan: Toż

J. B.: Šventoji Barbora zob. Būc̆ys, J.: Toż

J. B.: Świat bajek zob. Bohuszewiczowa, Jadwiga:
Toż

J. B. Judicus: Trup w koszu zob. Trup w koszu
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POZ. 91897 J. D.

J. B. K.
Śpiewki o kucharkach / J. B. K. – Warszawa : [s.n.],
1901. – 16 s.

91887

J. B. Marchlewski (J. Karski) : księga pamiąt-
kowa / [zebrała i ułożyła komisja redakcyjna
w składzie t. t. Stanisława Bobińskiego et. al.]. –
Moskwa : Centralne Wydaw. Ludów SSSR, 1925
(Moskva : 1-ja Tip. Central’nogo Izdat. Narodov
SSSR). – 181, [3] s. : il. ; 26 cm.

Uzup. podtyt. : poświęcona pamięci tow. Juljana
Marchlewskiego.

3000 egz.
Rb. 1.40

91888

J. B-nas zob. Biliūnas, Jonas

J. B. S.
Baśnie dla starszych dzieci / oprac. wierszem
przez J. B. S. – Warszawa : M. Arct, 1910 (War-
szawa : M. Arct). – 56, [1] s. : il. ; 23 cm.

1000 egz.
Kop. 45 (karton), kop. 50

91889

J. B. S.
Poezje / J. B. S. – Warszawa : skł. gł. K. Idzikowski,
[1915] (Warszawa : L. Bogusławski). – [4], 218,
[6] s. : il. ; 22 cm.

Rb. 1.50
91890

J. B. S.
Powiastki dla grzecznych dzieci / oprac. wierszem
przez J. B. S. – Warszawa : [s.n.], 1910 (Warszawa :
M. Arct). – 84 s.

Kop. 80 (opr.)
91891

J. B. S.
Wiązanka wierszyków, bajeczek i bajek dla
dzieci / napisała J. B. S. – Warszawa : [s.n.], 1909
(Warszawa : M. Arct). – 52 s., 1 tabl. ; 20 cm.

Kop. 35 (karton)
BN, BUW 91892

J. Bil... zob. Bilis, Jerzy

J. BR.
Ustawy przemysłowe dotyczące koncesyi szyn-
karskich i ustawa z r. 1877 przeciw opilstwu /
objaśnił J. Br. – Lwów : Związek Księży Abstyn.

na Galicyę i Bukowinę, Zienkowicz i Chęciński,
1912 (Lwów : Druk. Pospieszna). – 23 s.

Hal. 20
91893

J. C.: Monizm to koniec bezrobocia, wojen i re-
wolucji zob. Czechowski, Józef: Toż

J. C.
Obowiązki włościanina względem Polski / J. C. –
Warszawa : Włościański Związek Oświaty, 1920
(Warszawa : Zakł. Druk. Tow. Rozwój). – 11, [1] s. ;
23 cm. – (Włościański Związek Oświaty ; nr 18)

Opis wg okł.
6000 egz.
BJ, BN, BUW 91894

J. C.: Pieśni religijne dla użytku młodzieży szkol-
nej katolickiej zob. Czubiński, Jan: Toż

J. C. R.
Niepożyteczne rodzaje religji / J. C. R. – Łódź : F.
Stettler, [1931] (Łódź : „Libertas”). – [4] s. ; 18 cm.

Opis wg nagł.
10000 egz.
BN 91895

J. Ch. zob. Chociszewski, Józef

J. CH.
Pieśń / [J. Ch.]. – [S.l. : s.n., 1928] (Chełm : „Zwier-
ciadło”). – [4] s. ; 23 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
500 egz.
BN, BUW 91896

J. CH. J. A.
Historja Cudownego Dzieciątka Jezus cudami
w Pradze słynącego / [J. Ch. J. A.]. – Wyd. 2. –
[S.l. : s.n.], 1925 (Nilles, Ill. : S. Hedwig Print.). –
95, [1] s., 1 k. tabl. ; 12 cm.

Nazw. aut. w nagł.
Za pozwoleniem przełożonych zakonu.
BN 91897

J. Cz...ski zob. Karnowski, Jan

J. D.: Słowo o Adamie Asnyku zob. Dickstein-
-Wieleżyńska, Julia: Toż

J. D.: Śpiewnik zob. Drzewiecki, Jan: Toż

J. D.: Tadeusz Kościuszko zob. Dąbrowski, Jan
Ignacy Marian: Toż

J. D.: Trumpas katekizmas zob. Danielius, Juozas:
Toż
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J. D. A. POZ. 91898

J. D. A. zob. Amborski, Jan Darosław (opis główny
ukaże się w tomie uzupełnień Bibliografii)

J. D. Rockefeller in memoriam. – Warszawa :
[s.n.], 1938 (Warszawa : Druk. Ekomomiczna J.
Kubiak). – 14 s., 1 tabl. ; 23 cm.

Zawiera przemówienia wygłoszone na uroczystości
odsłonięcia płaskorzeźby Johna Davisona Rockefellera
w Państwowej Szkole Higieny w dn. 6 I 1938 r. w War-
szawie.

Opis wg okł.
Tekst pol. i ang.
300 egz.
Kop. 55
BN, BUW 91898

J. Dł. zob. Dłużniakiewicz, Janusz

J. Dm. zob. Dmochowski, Jan

J. E.: Przewodnik religijny dla młodzieży wyzna-
nia mojżeszowego zob. Elzenberg, Jakub: Toż

J. E.: Psia dola zob. Ejsmond, Julian: Toż

J. E.: Tłumaczenia francuskie z preparacyą... zob.
Węckowski, Stanisław: Toż

J. E.
Tłumaczenia ustępów niemieckich na polskie
i preparacya, streszczenia wierszy po polsku i nie-
miecku na 1 kl. Z. 1-6 / dokonał J. E. – Stanisła-
wów : N. Eisenstein, [1907]. – 182 s. – (Biblioteka
Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91899

J. E.
Tłumaczenia ustępów niemieckich na polskie
i preparacya, streszczenia wierszy po polsku i nie-
miecku na 2 kl. Z. 1-7 / dokonał J. E. – Stanisła-
wów : N. Eisenstein, [1907]. – 224 s. – (Biblioteka
Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91900

J. E.
Tłumaczenia ustępów niemieckich na polskie
i preparacya, streszczenia wierszy po polsku i nie-
miecku na 3 kl. Z. 1-5 / dokonał J. E. – Stanisła-
wów : N. Eisenstein, [1907]. – 156 s. – (Biblioteka
Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91901

J. E.
Tłumaczenia ustępów niemieckich na polskie
i preparacya, streszczenia wierszy po polsku i nie-
miecku na 4 kl. Z. 1-3 / dokonał J. E. – Stanisła-
wów : N. Eisenstein, [1907]. – 106 s. – (Biblioteka
Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91902

J. E.
Tłumaczenia z ustępów łacińskich na polskie
i polskich na łacińskie (klasa 1). Z. 1-4 / dokonał
J. E. – Stanisławów : N. Eisenstein, [1907] (Stani-
sławów : H. Wiesenberg). – 126 s. – (Biblioteka
Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91903

J. E.
Tłumaczenia z ustępów łacińskich na polskie
i polskich na łacińskie (klasa 2). Z. 1-5 / dokonał J.
E. – Stanisławów : N. Eisenstein, [1907] (Sambor :
H. Wiesenberg). – 152 s. – (Biblioteka Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91904

J. E.
Tłumaczenia z ustępów łacińskich na polskie
i polskich na łacińskie (klasa 3). Z. 1-6 / dokonał J.
E. – Stanisławów : N. Eisenstein, [1907] (Sambor :
H. Wiesenberg). – 181 s. – (Biblioteka Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)

91905

J. E.
Tłumaczenia z ustępów łacińskich na polskie
i polskich na łacińskie (klasa 4). Z. 1-4 / dokonał
J. E. – Stanisławów : N. Eisenstein, [1907] (Sam-
bor : H. Wiesenberg). – 125 s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Pomocnicza)

Ukazywało się poszytami. Opis wg okł.
Hal. 20 (każdy z.), kop. 10 (każdy z.)
BN 91906

J. E. ks. biskup A. J. Bożeniec-Jełowicki : pamiątka
konsekracji 23. III. 1919 r. – Warszawa : Red. „Na
Straży”, 1919 (Warszawa : L. Bruś). – 15 s. : il. ;
18 cm.
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POZ. 91917 J. G.

Podtyt. : biskup tytularny loryniejski, sufragan lubel-
ski, proboszcz parafji Św. Trójcy na Solcu w Warszawie.

Czysty dochód na budowę świątyni p.w. N. M. P.
Częstochowskiej - Królowej Korony Polskiej i błogo-
sławionego Ładysława z Gielniowa - patrona m. stoł.
Warszawy

BJ, BN 91907

J. E. ks. biskup A. J. Bożeniec-Jełowicki : pamiątka
z wizytacji. – Wyd. 2. – Warszawa : Red. „Na
Straży”, 1919 (Warszawa : L. Bruś). – 17 s. : il. ;
17 cm.

Tyt. okł.: J. E. ks. biskup sufragan lubelski A. J. Boże-
niec-Jełowicki, biskup lorymejski.

Czysty dochód na budowę świątyni p.w. N. M. P.
Częstochowskiej - Królowej Korony Polskiej i błogo-
sławionego Ładysława z Gielniowa - patrona m. stoł.
Warszawy.

BUW 91908

J. F.: Kwiatek seraficzny zob. Kwiatek seraficzny

J. F.: Ojcze, bądź wola Twoja! zob. Ojcze, bądź
wola Twoja!

J. F.
Zakłady opiekuńczo-wychowawcze „Ebenezer”
w Dzięgielowie pod Cieszynem / J. F. – Cieszyn :
nakł. autora, 1927 (Cieszyn : P. Mitręga). – 26,
[2] s. ; 18 cm.

1200 egz.
91909

J. F.
Zakłady opiekuńczo-wychowawcze „Ebenezer”
w Dzięgielowie pod Cieszynem / napisał J. F. –
Cieszyn : nakł. własny, 1930 (Cieszyn : P. Mi-
tręga). – 39, [1] s. : il. ; 17 cm.

BJ, BN, BŚ 91910

J. F. D.
Jak się chronić od ciąży / J. F. D. – Warszawa :
Księg. Popularna, 1915. – 86 s. : il. ; 19 cm.

Inne wyd. zob. BP 1901-1939 t. 6 poz. 48258.
91911

J. F. D.
Jak się ochronić od ciąży / J. F. D. – Warszawa :
Księg. Popularna, 1914 (Warszawa : W. Cywiń-
ski). – 86 s. : il. ; 18 cm.

Inne wyd. zob. BP 1901-1939 t. 6 poz. 48258.
2500 egz.
Kop. 60

91912

J. F. S. M.: Matko, nie opuszczaj nas zob. Matko,
nie opuszczaj nas

J. G.: Historia o Sowińcu zob. Guziak, Józef: Toż

J. G.
Kirche des hlg. Albrecht in Trzynietz : zur Erin-
nerung an den 50. Jahrestag ihrer Einweihung. –
Trzynietz : Kirchenkomitee, 1935 (Český Těš́ın :
Kutzer). – 24 s.

Tyt. oryg.: Kościół św. Alberta w Trzyńcu : na pa-
miątkę 50-tej rocznicy jego poświęcenia. Wyd. anon.
Opis wg okł.

91913

J. G.
Kompedjum egzaminacyjne dawnego procesu
polskiego : opracowane na podstawie wykła-
dów uniwersyteckich, podręcznika prof. Rafacza,
dzieł prof. Kutrzeby i inn. / [J. G.]. – [Warszawa :
s.n., 1931] ([Warszawa] : L. Gronberg). – S. [2],
10-73 ; 16 cm.

Nazw. aut. na okł.
3000 egz.
Zł 2.50
BN 91914

J. G.
Kostel sv. Albrechta v Třinci : na památku
50letého výroč́ı jeho posvěceńı. – Třinec : Ko-
steln’i V’ybor, 1935 (Čes. Těš́ın : Kutzer). – 21 s.

Tyt. oryg.: Kościół św. Alberta w Trzyńcu : na pa-
miątkę 50-tej rocznicy jego poświęcenia. Wyd. anon.
Opis wg okł.

91915

J. G.
Kościół św. Albrechta w Trzyńcu : na pamiątkę
50-tej rocznicy jego poświęcenia / skreślił J. G. –
Trzyniec : Komitet Kościelny, 1935 (Český Těš́ın :
Kutzer). – 24 s.

91916

J. G.: Na froncie górnośląskim zob. Grabińska,
Jadwiga: Toż

J. G.: Pokaz owoców i konkurs węgierek zwy-
kłych w Krakowie zob. Gabryl, Józef: Toż

J. G.
Praktyczne wzory rysunków dla szkół początko-
wych, sal zajęć i kursów rzemieślniczych. Z. 2 /
ułożone przez J. G. – Warszawa : skł. gł. S. Fabi-
jański, 1916 (Warszawa : A. Pęczalski). – 16 s. : il. ;
25 cm.

Opis wg okł.
Zł 1.10
BUW 91917

J. G.: Słowo do młodzieży zob. Gotthelf, Yehudah:
Toż
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J. G. POZ. 91918

J. G.
W naszych sprawach : szkic do obrazu / przez J.
G. – Odessa : [s.n.], 1912 (Odessa : N. Halperin). –
23 s. ; 21 cm.

1200 egz.
BUP 91918

J. G.
W naszych sprawach : 2-gi szkic do smutnego
obrazu / J. G. – Odessa : [s.n.], 1914 (Odessa : N.
Halperin). – 20 s. ; 22 cm.

600 egz.
91919

J. G-dys zob. Gvildys, Juozas

J. GAL.
Belka w oku / J. Gal. – Łódź : [s.n.], 1934 (Łódź :
Druk. Nakładowa). – 26 s. ; 20 cm.

BN, BUW 91920

J. GR.
Kościół i cudowna statua Pana Jezusa Nazareń-
skiego w Brahiłowie na Podolu / opracował J. Gr. –
Warszawa : E. Raczyńska, 1908 (Warszawa : B-cia
Thiell). – 16 s. : il., nuty. ; 17 cm.

Opis wg okł.
3000 egz.
Kop. 30
BUW 91921

J. GR.
Nauka pisania i czytania po polsku. – Wyd. 2. –
Warszawa : E. Raczyńska, 1909 (Warszawa : Bracia
Till[!]). – 63, [1] s. : il. ; 20 cm.

Wyd. anon.
19000 egz.
Kop. 10

91922

J. GR.
Nauka pisania i czytania po polsku / [J. Gr.]. –
Warszawa : E. Raczyńska dawniej E. Lompe, 1909
(Warszawa : Bracia Thiell). – 63, [1] s. : il., tabl. ;
19 cm.

Krypt. aut. pod przedm.
Kop. 10
BUW 91923

J. GR.
Nowe pieśni nabożne / przez J. Gr. – Warszawa :
E. Lompe, 1902 (Warszawa : W. Thiell S-orzy). –
16 s. ; 17 cm.

Zawiera: 1, Pieśń o świętym Wojciechu ; 2, Pieśń
o Krzyżu Świętym ; 3, Pieśń o Dzieciątku Jezus.

10000 egz.
BUW 91924

J. GR.
Nowe pieśni nabożne / przez J. Gr. – Warszawa :
E. Lompe, 1902 (Warszawa : W. Thiell S-orzy). –
8 s. ; 17 cm.

Zawiera: 1, Pieśń do Matki Boskiej Nieustającej Po-
mocy ; 2, Pieśń rodziców do Stróża-Anioła.

10000 egz.
BUW 91925

J. H.
Gdzieżże są dzieci? / J. H. – Niles, Ill. : [s.n., ca
1920] (Niles, Ill. : Druk. Sierocińca św. Jadwigi). –
23 s. : il.

91926

J. H.
Koło Polskie a sprawa robotnicza / [J. H.]. – Britz-
-Berlin : S. Thiel, [1904] (Katowice : A. Berfus). –
16 s. ; 15 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Na s. tyt.: nr 1.
Fen. 2.
BJ 91927

J. H.: Leczenie wodą zob. Helski, Jarosław: Toż

J. H.: O związkach zawodowych zob. Haase, Je-
rzy: Toż

J. H.: Pogadanka o Elizie Orzeszkowej w 25 rocz-
nicę jej śmierci zob. Holenderska, Jadwiga: Toż

J. H. L.
Mar Zut.ra⊃ der judǐser kenig : a španende hi-
storǐse ercehlung wi di Juden mit dem kenig Mar
Zut.ra⊃ in der špic hoben gefihrt a kamf mitn
boľsewizm nok

¯
in di amolige cajten / fun J. H.

L. – Lodz : Š. Šapiro = Łódź : S. Sapiro, [5]689
1929 (Warszawa : S. Sikora i I. Milner). – 14 s. ;
21 cm.

Tł. tyt.: Mar Zutra król żydowski.
Jid.
500 egz.
BN 91928

J... J...
Polityka nasza z chwili obecnej / J... J... – War-
szawa : [s.n.], 1907. – 16 s. ; 18 cm.

BN 91929

J. J.
Bolesław II Śmiały : tragedja w 9 aktach / J. J. –
Worcester, [Mass. : s.n.], 1908 (Worcester : M. Pal-
tanowicz). – I, 43 s.

91930

J. J.: Dawne zwyczaje polskie zob. Dawne zwy-
czaje polskie (opis główny ukaże się w tomie uzu-
pełnień Bibliografii)
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POZ. 91938 J. K.

J. J.: Nabożeństwo do Przemienienia Pańskiego
z dodaniem kilku modlitw... zob. Nabożeństwo
do Przemienienia Pańskiego z dodaniem kilku
modlitw

J. J.: Sam na sam z Panem Jezusem zob. Sam na
sam z Panem Jezusem

J. J.: Śpiewniczek kowieński zob. Juszkiewicz, Jan:
Toż

J. J. F.: Chwalcie dzieci Pana, chwalcie imię pań-
skie zob. Chwalcie dzieci Pana, chwalcie imię
pańskie (opis główny ukaże się w tomie uzupeł-
nień Bibliografii)

J. J. F.: Jezus, Maryja, Józef, nadzieja nasza zob.
Jezus, Maryja, Józef, nadzieja nasza

J. J. F.: Wołanie pozagrobowe o miłosierdzie zob.
Wołanie pozagrobowe o miłosierdzie

J. J. P.
Społeczna mrówka / J. J. P. – [S.l. : s.n., 1922] (Lu-
blin : J. Pietrzykowski). – 4 s. ; 20 cm. – (Na czasie /
napisał J. J. P. ; z. 1)

Opis wg nagł.
BUW 91931

J... K...
List otwarty do księcia Zdzisława Lubomir-
skiego / [J... K...]. – [S.l. : s.n., post 1916]. – 8 s. ;
24 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 91932

J. K.: Baśń o mówiącej fujarce zob. Klimaszewska,
Jadwiga: Toż

J. K.: Brody zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Czemu nie chcemy do Polski zob. Kożdoń,
Józef: Toż

J. K.
Częstochowa : ostatnie wypadki : zajęta przez
Prusaków dnia 2 sierpnia 1914 r. / [J. K.]. – [S.l.] : L.
Kopczyński, [1914] (Warszawa : Druk. Ludowa). –
8 s. : il. ; 20 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
Kop. 5
BN 91933

J. K.: Dąbrowica zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Dermań i Poczajów zob. Dunin-Karwicki,
Józef: Toż

J. K.: Dr Henryka Frenklowa zoc. Kon, Józef: Toż

J. K.: Dubno zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.
Eliksir śmierci / J. K. – Warszawa : „Romi”, 1924
(Warszawa : Druk. Spółdzielcza). – 32 s. – (Taddy
Hild - Król Detektywów ; z. 1)

Gr 25
91934

J. K.: Glińsk czyli Hlińsk zob. Dunin-Karwicki,
Józef: Toż

J. K.
Groza nad Polską / [J. K.] ; Diecezjalny Instytut
Akcji Katolickiej w Płocku. – [Płock : s.n., 1932]
(Płock : B-cia Detrychowie). – 7, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Hasło Katolickie. [R. 3]: 1932 [nr 4].
Krypt. aut. pod tekstem.
7000 egz.
BN, KMT 91935

J. K.: Huszcza i Tajkury zob. Dunin-Karwicki, Jó-
zef: Toż

J. K.
Inteligencja a wybory / [J. K.] ; Polskie Zjednocze-
nie Mieszczańskie Narodowo-Postępowe. – [Kra-
ków : s.n., 1922] ([Kraków] : J. Burian). – 12, [2] s.

Krypt. aut. poza s. tyt. Opis wg nagł.
91936

J. K.: Jak robotnicy polscy w Ameryce zdobędą
wolność zob. Kozakiewicz, Jan: Toż

J. K.: Janowa Dolina zob. Dunin-Karwicki, Józef:
Toż

J. K.: Jazda samochodem kołowym po bezdro-
żach zob. Kulesza, Janusz: Toż

J. K.
Jego Ekscelencya ks. Stanisław Zdzitowiecki bi-
skup dyecezyi kujawsko-kaliskiej / [zebrał J. K.]. –
Włocławek : S. Błędowski, 1902 (Włocławek : S.
Błędowski). – 8, [2] s. : il. ; 18 cm.

Krypt. aut. pod tekstem.
2000 egz.
Kop. 5
BN, BUW 91937

J. K.
Kilka słów o konstytucyi / napisał J. K. – War-
szawa : „Czytelnia Ludowa”, 1906. – 16 s. ; 20 cm. –
(Czytelnia Ludowa ; R. 1 ks. 4 nr 1)

Opis wg okł.
BN 91938

J. K.: Klewań zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż
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J. K. POZ. 91939

J. K.: Kołodno i bitwa pod Beresteczkiem w 1651
r. zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Korzec zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Krzemieniec zob. Dunin-Karwicki, Józef:
Toż

J. K.: Łanowce zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Międzyrzec Ostrogski i generał Mokronow-
ski zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Młynów zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Myśli rymowane zob. Kieniewicz, J.: Toż

J. K.: Nowomalin zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.
Oj pieniążki, pieniążki! / J. K. – Kijów : [s.n.], 1909
(Kiev : Prosvěščenie). – 16 s. ; 22 cm.

2000 egz.
Kop. 5

91939

J. K.: Ołyka zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.
Opowiadanie o naszych pradziadach (Słowia-
nach) : opowieść historyczna / przez J. K. – War-
szawa : „Polak-Katolik”, 1913 ([Warszawa] : Tłocz-
nia „Polaka-Katolika”). – 16 s. ; 16 cm.

5000 egz.
Kop. 10
BUW 91940

J. K.: Ostróg zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Pamiątka z misji socjalistycznej zob. Koza-
kiewicz, Jan: Toż

J. K.: Peresopnica zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.
Pieniny : światłodruki / (fotogr. z natury J. K. i K.
K). – Krościenko nad Dunajcem : I. Kluczycki,
1907 (Kraków : A. Trybalski). – 10 tabl.

Kop. 2.70
91941

J. K.: Pieśni narodowe zob. Pieśni narodowe

J. K.: Pieśni polskie zob. Pieśni polskie

J. K.: Pieśni polskie dla młodzieży zob. Pieśni pol-
skie dla młodzieży

J. K.
Powtórzenie historji powszechnej nowoczesnej /
opracował J. K. – Biała [Podlaska] : nakł. autora,

1931 (Biała [Podlaska] : S. Kuśnierz). – 47, [1] s. ;
16 cm.

BN 91942

J. K.: Proces listopadowy zob. Kruk, Józef: Toż

J. K.: Rachmanów i Szumbar zob. Dunin-Kar-
wicki, Józef: Toż

J. K.: Równe zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Spis miejscowości i rodów ziemiańskich
województwa pomorskiego zob. Krzepela, Józef:
Toż

J. K.: Stan ubezpieczenia na wypadek choroby
zob. Kränzler, Józef: Toż

J. K.: Szumsk zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Świetna potrzeba łopuszańska zob. Dunin-
-Karwicki, Józef: Toż

J. K.
Tajemnice czarodzieja : podręcznik eksperymen-
tów magicznych / ułożył J. K. – Warszawa : [s.n.],
1927 (Warszawa : L. Wolnicki). – [2], 28, [1] s. : il. ;
18 cm. – (Bibljoteczka Magiczna)

5000 egz.
BJ, BUW 91943

J. K.: Tuczyn zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Ubezpieczenia społeczne we Francji zob.
Kränzler, Józef: Toż

J. K.: Ubezpieczenia społeczne we Włoszech zob.
Kränzler, Józef: Toż

J. K.
Wskazówki racjonalnego stosowania nawozów
sztucznych i zielonych / zebrane z doświadczeń
rolników polskich przez J. K. – Wyd. 2. – War-
szawa : [skł. gł. Gebethner i Wolff], 1909 (War-
szawa : Druk. „Gazety Rolniczej” W. Musiele-
wicz). – 64 s. ; 17 cm.

Kop. 30
BN, BUW 91944

J. K.
Wspólnik Nuchyma czyli Wesołego Żydka,
ucieszne przygody / [J. K.]. – Stevens Point, Wis. :
[s.n., ca 1910] (Stevens Point, Wis. : Bracia Worzał-
łowie). – 31 s. ; 19 cm.

Krypt. aut. pod tekstem.
BN 91945
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POZ. 91953 J. L.

J. K.
Wyciąg z historji powszechnej / opracował J. K. –
Biała [Podlaska] : nakł. autora, 1932 (Biała [Podla-
ska] : S. Kuśnierz). – 198, [2] s. ; 15 cm.

Zł 1.25
BN 91946

J. K.: Wykaz odległości położonych wzdłuż Wi-
sły... zob. Kwiatkowski, Jan (1873-1937): Toż

J. K.: Wyżgródek zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K.: Z dziennika żołnierza kompanji jarosław-
skiej zob. Kozolubski, Juliusz: Toż

J. K.: Zbaraż zob. Dunin-Karwicki, Józef: Toż

J. K. B.: O.O. Karmelici Bosi w Wilnie zob. Filek,
Erazm: Toż

J. K. B. (karmelita bosy): Nowenna do Matki Bo-
skiej Ostrobramskiej zob. Filek, Erazm: Toż

J. K. G.
Bracia mleczni. T. 1-2 / przez J. K. G. – Warszawa :
Red. „Przyjaciela Ludu”, 1906 (Warszawa : S. Or-
gelbranda Synowie). – 2 wol. ([4], 119 ; 142 s.) : il. ;
15 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Jan Kanty Gregorowicz?
Rb. 1
BN, BUW 91947

J. K. G.
Stokrotka : opowiadanie z życia osadników pol-
skich w Ameryce / J. K. G. – Warszawa : Red.
„Przyjaciela Dzieci”, 1908 ([Warszawa] : S. Orgel-
branda Synowie). – 87 s. : il. ; 15 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Jan Kanty Gregorowicz?
2500 egz.
Kop. 50
BN, BUW 91948

J. K. i T.: Ciągniki zob. Kulesza, Jerzy: Toż

J. K–ŁECKI
Ogniem i mieczem Henryka Sienkiewicza : ge-
neza i cel powieści, tło historyczne, charaktery-
styki, streszczenie, ocena, oraz pytania i tematy
do ćwiczeń / opracował J. K-łecki. – Warszawa :
„Pomoc Szkolna” H. Wajner, [1925] (Warszawa :
Druk. Spółdzielcza). – 93, [2] s. ; 17 cm. – (Cha-
rakterystyki Literackie ; nr 24)

Gr 85
BJ, BUW 91949

J. K–ŁECKI
Ogniem i mieczem Henryka Sienkiewicza : ge-
neza i cel powieści, tło historyczne, charaktery-
styki, streszczenie, ocena oraz pytania i tematy
do ćwiczeń / opracował J. K-łecki. – [Wyd. 2]. –
Warszawa : „Pomoc Szkolna”, [1926] (Warszawa :
Sikora i Mylner). – 94, [2] s. – (Charakterystyki
Literackie ; nr 24)

3000 egz.
91950

J. K–ŁECKI
Ogniem i mieczem Henryka Sienkiewicza :
streszczenie i rozbiór krytyczny / opracował J.
K-łecki. – Warszawa : „Bibljoteka Krytyczna”,
[1927] (Warszawa : Grafia). – 94, [1] s. ; 18 cm.

3000 egz.
BN, BUW 91951

J. K–ŁECKI
Stara baśń : powieść z IX wieku, J. I. Kraszew-
skiego : geneza, streszczenie, charakterystyki, te-
maty do ćwiczeń / opracował J. K-łecki. – War-
szawa : „Pomoc Szkolna” H. Wajner, 1925 ([War-
szawa] : „Oświata”). – 67, [1] s. ; 18 cm. – (Cha-
rakterystyki Literackie ; nr 22)

3000 egz.
BUW 91952

J. K–ŁECKI
Stara baśń : powieść z IX wieku J. I. Kraszew-
skiego : geneza, streszczenie, charakterystyki,
tematy do ćwiczeń / opracował J. K-łecki. –
Warszawa : „Pomoc Szkolna” H. Wajner, 1925
[i.e. 1928] (Warszawa : „Grafia”). – 67, [3] s. ;
17 cm. – (Charakterystyki Literackie ; nr 22)

Bibliogr.
3000 egz.
BN 91953

J. Krzep. (pseud.) zob. Moskała, Romuald (nazw.)

J. L.: Czyszczenie plam zob. Lenc, Jan: Toż

J. L.: Czyszczenie przedmiotów codziennego
użytku zob. Lenc, Jan: Toż

J. L.: Kieszonkowy słownik ortograficzny dla
użytku młodzieży zob. Lis, Jan: Toż

J. L.: Komisja Międzynarodowa Rozwoju Kultury
Wsi i jej kongresy zob. Lutosławski, Jan: Toż

J. L.: Losy sieroty zob. Ligoń, Juliusz: Toż
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J. L. POZ. 91954

J. L.
I Międzynarodowa Konferencja Fizyki Teoretycz-
nej / [J. L.]. – [S.l. : s.n., 1938]. – [1] k. ; 25 cm.

Odb.: Fizyka i Chemia w Szkole. [Wilno T. 9]: 1938
z. 4.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ, BN 91954

J. L.: Morze źródłem potęgi zob. Lewandowski,
Janusz: Toż

J. L.
Narodzenie Chrystusa / napisała J. L. – Często-
chowa : [s.n.], 1902 (Częstochowa : M. Stochel-
ski). – 8 s. ; 19 cm.

3000 egz.
Kop. 3
BUW 91955

J. L.: Prawo kościelne zob. Lewicki, J.: Toż

J. L.: Repetytorjum z prawa rzymskiego zob. Le-
wicki, J.: Toż

J. L.: System prawa rzymskiego zob. Lewicki, J.:
Toż

J. L.: Tematy z literatury polskiej zob. Lotenberg,
I.: Toż

J. L.: „Wielki tydzień” zob. Liss, Józef: Toż

J. L.: Wstęp do rozdziału „Dynamika wsi polskiej
po odzyskaniu niepodległości państwowej” zob.
Lutosławski, Jan.: Toż

J. L.
Wybuch butli ze sprężonym powietrzem / [J. L.]. –
[S.l. : s.n., 1938] ([Warszawa] : „Zgoda” J. Klim-
czak). – 4 s. : il. ; 31 cm.

Nadb.: Technika Cieplna. [Warszawa R. 15: 1937
nr 11].

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
100 egz.
BN 91956

J. L.: Wypracowania z literatury polskiej na klasę
7 i 8 zob. Lotenberg, I.: Toż

J. L.
Zasady demokratyczne organizacji współdziel-
czej / J. L. – Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff ;
Kraków : [skł. gł.] G. Gebethner, 1908 (Warszawa :
Rubieszewski i Wrotnowski). – [4], 39 s. ; 17 cm. –
(Bibljoteczka „Społem”!)

Kop. 20
BN, BUP, BUW 91957

J. L.: Zbiór ćwiczeń z literatury romantycznej zob.
Lotenberg, I.: Toż

J. L.: Zbiór zagadek, wierszyków, powiastek i ba-
jek zob. Liss, Józef: Toż

J. L. Peres. : cum 20. jorcajt / arojsg. lojtn ojftrog
fun der Jid. Šul-Organizacje in Pojln. – Warše =
Warszawa : Kinder-Frajnd, 1935 (Warszawa : „Re-
noma”). – 46 s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: I. L. Perec : z okazji 20 rocznicy śmierci.
Dod. bezpł. do: Kinder-Frajnd. Nr 5.
Jid.
1000 egz.
BN 91958

J. Ł. zob. Łabenda, Julian

J. M.: Błąd drukarski zob. Michalski, Józef: Toż

J. M.: Bolesław Prus - Lalka zob. Mikułowski, Jan:
Toż

J. M.
Czem opalać piece domowe? / J. M. – Kraków :
nakł. autora, 1930 (Kraków : „Powściągliwość
i Praca”). – 26 s. : il. ; 22 cm.

BN 91959

J. M.: Do zdrowej wesołości zob. Makłowicz, Jó-
zef: Toż

J. M.: Lek na śmierć zob. Michajljuk, Ìvan: Toż

J. M.
Mieszadło i ciągła defekacya i saturacya inż. tech.
L. Troniewskiego / [J. M.]. – [S.l. : s.n., 1914] (War-
szawa : Rubieszewski i Wrotnowski). – 5, [1] s. :
il. ; 23 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Kop. 20
BUW 91960

J. M.: Mint šljach fun cen jor zob. Majus, Jakub:
Toż

J. M.
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie
1875-1929 / [J. M.]. – Warszawa : [s.n.], 1929 (War-
szawa : E. i K. Koziańscy). – 31 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Krypt. aut. pod tekstem.
600 egz.
BN 91961

J. M.: Nie damy ziemi skąd nasz ród zob. Makło-
wicz, Józef: Toż
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J. M.
Poland’s place in Europe / by J. M. – [S.l. : s.n.],
1927. – 15 s. ; 19 cm.

Pod tekstem miejsce: Washington.
BN 91962

J. M.: Skarbnica Narodowa zob. Makłowicz, Józef:
Toż

J. M.: Stanisław Staszic zob. Morozewicz, Józef:
Toż

J. M.: Stefan Żeromski - Popioły zob. Mikułowski,
Jan: Toż

J. M.
Synobójca : powieść ludowa / J. M. – Warszawa :
skł. gł. Druk. Krajowa, 1913 (Warszawa : Druk.
Krajowa W. Krawczyński). – 40 s. ; 19 cm.

300 egz.
Kop. 25
BN, BUW 91963

J. M.
W sprawie ustroju szkolnictwa chemicznego =
Sur l’organisation de l’enseignement chimique /
J. M. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – [32]-33 s. ; 29 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. [Warszawa R. 20]: 1936
z. 1-2.

Opis wg nagł.
50 egz.
BN 91964

J. M.: Władysław Pawlica zob. Morozewicz, Józef:
Toż

J. M.
Wskazówki i informacje dla nowowstępujących
do Politechniki Warszawskiej / [J. M. i H. K.]. –
Warszawa : [s.n.], 1931 (Warszawa : Druk. Mazo-
wiecka). – 28 s. ; 17 cm.

Krypt. autorów pod tekstem.
500 egz.
Gr 70
BN, BUW 91965

J. M.
Z tajemnic życia bandytów i złodziei oraz naj-
popularniejsze złodziejskie piosenki z wiarogod-
nych[!] źródeł / przez J. M. – Warszawa : [s.n.],
1913 (Warszawa : K. Gacparski). – 24 s. ; 17 cm.

Opis wg okł.
Kop. 15
BUW 91966

J. M.: Zmotoryzujmy Polskę zob. Makłowicz, Jó-
zef: Toż

J. M.: Związek Młodzieży Wiejskiej w Krakowie
zob. Marcinkowski, Józef: Toż

J. M.: 50-lecie firmy Litografia Artystyczna zob.
Muszkowski, Jan: Toż

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Apostolskie znaczenie modlitwy w przykładach
i opowiadaniach / J. M. A. Misjonarz Apostolski. –
Warszawa : „Głos Serca Jezusowego”, [1908]. – ? s.

Aut. pod pseud.
Kop. 60

91967

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Bierzmowanie w opowiadaniach z obrazkami. –
Warszawa : „Przegląd Katolicki”, 1913 [i.e. 1912]
(Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). –
40 s. : il. ; 17 cm. – (Sakramenty w opowiadaniach /
[J. M. A., Misjonarz Apostolski])

Wyd. anon.
Opis unieważnia poz. 15078-9 t. 2 BP 1901-1939.
4000 egz.
Kop. 6
BUW 91968

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Chrzest w opowiadaniach z obrazkami. – War-
szawa : „Przegląd Katolicki”, 1913 [i.e. 1912] (War-
szawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). – 47,
[1] s. : il. ; 17 cm. – (Sakramenty w opowiada-
niach / [J. M. A., Misjonarz Apostolski])

Wyd. anon.
Opis unieważnia poz. 33510 t. 4 BP 1901-1939.
4000 egz.
Kop. 6
BUW 91969

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Czwarte przykazanie boskie w przykładach
i opowiadaniach / J. M. A. – Warszawa : wyd.
i dr. „Przeglądu Katolickiego”, 1911. – 30 s. : il. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. krypt. aut.
2000 egz.

91970

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Czyny szatana w przykładach i opowiadaniach /
J. M. A. Misyonarz Apostolski. – Warszawa : „Głos
Serca Jezusowego”, 1909 (Warszawa : Synowie S.
Niemiry). – 207, [1], IV s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud.
3000 egz.
Kop. 70 (karton)
BN, BUW 91971
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J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI POZ. 91972

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Drugie przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach z obrazkami / J. M. A., Misjonarz Apo-
stolski. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”, [1912]
(Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). –
29 s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud.
2000 egz.
Kop. 6
BUW 91972

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Dziesiąte przykazanie boskie w przykładach
i opowiadaniach z obrazkami / J. M. A. – War-
szawa : nakł. i dr. „Przegląd Katolicki”, [1912]. –
29, [1] s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. krypt. aut.
2000 egz.
Kop. 6
BUW 91973

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Dziewiąte przykazanie boskie w przykładach
i opowiadaniach z obrazkami / J. M. A., Misjo-
narz Apostolski. – Warszawa : „Przegląd Kato-
licki”, impr. 1911 (Warszawa : Druk. „Przeglądu
Katolickiego”). – 24 s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud.
Kop. 6
BN 91974

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Dziewiąte przykazanie boskie w przykładach
i opowiadaniach z obrazkami / J. M. A., Misjo-
narz Apostolski. – Warszawa : „Przegląd Kato-
licki”, [1912] (Warszawa : Druk. „Przeglądu Kato-
lickiego”). – 31 s. : il. ; 16 cm.

Aut. pod pseud.
Kop. 6
BUW 91975

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Eucharystya święta w opowiadaniach z obraz-
kami. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”, 1913
[i.e. 1912] (Warszawa : Druk. „Przeglądu Kato-
lickiego”). – 45, [1] s. : il. ; 17 cm. – (Sakramenty
w opowiadaniach / [J. M. A., Misjonarz Apostol-
ski])

Wyd. anon.
4000 egz.
Kop. 6
BUW 91976

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Modlitwa Pańska w przykładach / J. M. A., Mi-
sjonarz Apostolski. – Warszawa : „Przegląd Kato-
licki”, 1914 (Warszawa : Druk. „Przeglądu Kato-
lickiego”). – 9 wol. (pag. varia) : il. ; 17 cm.

Na okł. poszczególnych zeszytów kolejne wezwania
modlitwy „Ojcze nasz”. Aut. pod pseud. Opis wg okł.

Kop. 4 (każdy z.)
BN, BUW 91977

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Modlitwa Pańska w przykładach i opowiada-
niach / [J. M. A., Misjonarz Apostolski]. – War-
szawa ; Łódź : „Przegląd Katolicki”, 1914 (War-
szawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). – [4],
194, VI s. : il. ; 18 cm.

Pseud aut. na okł.
Kop. 75 (karton)
BUW 91978

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
O Komunji Świętej wielkanocnej w przykładach
i opowiadaniach z obrazkami : czwarte przyka-
zanie kościelne. – Warszawa : „Przegląd Kato-
licki”, [1911] (Warszawa : Druk. „Przeglądu Kato-
lickiego”). – 47, [1] s. : il. ; 17 cm.

Wyd. anon.
Opis unieważnia poz. 40198 t. 5 BP 1901-1939.
3000 egz.
Kop. 6
BUW 91979

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
O poszanowaniu niedzieli i świąt w przykła-
dach i opowiadaniach : pierwsze przykazanie ko-
ścielne. – Warszawa : wyd. i dr. „Przegląd Kato-
licki”, 1911. – 43 s. ; 17 cm.

Wyd. anon.
3000 egz.
Kop. 6

91980

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
O słuchaniu mszy świętej w przykładach i opo-
wiadaniach. – Warszawa : wyd. i dr. „Przegląd
Katolicki”, 1911. – 42 s. : il. ; 17 cm.

Wyd. anon.
3000 egz.

91981

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
O spowiedzi wielkanocnej w przykładach i opo-
wiadaniach z obrazkami : czwarte przykazanie
kościelne. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”,
[1911] (Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolic-
kiego”). – 47, [1] s. : il. ; 17 cm.
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Wyd. anon.
Opis unieważnia poz. 40199 t. 5 BP 1901-1939.
3000 egz.
Kop. 6
BUW 91982

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
O zachowaniu postu w przykładach i opowia-
daniach z obrazkami : trzecie przykazanie ko-
ścielne. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”, [1911]
(Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). –
47, [1] s. : il. ; 17 cm.

Wyd. anon.
3000 egz.
Kop. 6
BUW 91983

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Ósme przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach z obrazkami / J. M. A. – Warszawa :
„Przegląd Katolicki”, dr. 1911 (Warszawa : Druk.
„Przeglądu Katolickiego”). – 26, [1] s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., na okł. krypt. aut. Opis wg okł.
Kop. 6
BN 91984

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Piąte przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach : nie zabijaj / J. M. A. – Warszawa :
wyd. i dr. Przegląd Katolicki, 1911. – 31 s. : il. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. krypt. aut.
3000 egz.
Kop. 6

91985

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Pierwsze przykazanie boskie w przykładach
i opowiadaniach. – Warszawa : wyd. i dr. „Prze-
gląd Katolicki”, 1911. – 27, [3] s. : il.

Wyd. anon.
3000 egz.
Kop. 6

91986

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Pozdrowienie anielskie : w przykładach i opowia-
daniach / [J. M. A., Misjonarz Apostolski]. – War-
szawa ; Łódź : „Przegląd Katolicki”, 1914 (War-
szawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). – [4],
85, III s. ; 18 cm.

Pseud. aut. na okł.
2000 egz.
Kop. 30
BJ, BUW 91987

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Przykazania boskie w przykładach i opowiada-
niach. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”, 1912
(Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolickiego”). –
[2], 288, VI s. : il. ; 19 cm.

Wyd. anon.
2000 egz.
Kop. 75 (karton)
BUW 91988

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Przykazania boskie w przykładach i opowiada-
niach z obrazkami. Z. 1-9 / J. M. A., Misyonarz
Apost. – Warszawa : wyd. i dr. „Przegląd Kato-
licki”, [1913]. – 9 wol. (28 ; 27 ; 32 ; 29 ; 31 ; 31 ; 32 ;
32 ; 31 s.) : il.

Aut. pod pseud.
Kop. 6 (każdy z.)

91989

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Przykazania kościelne w przykładach i opowia-
daniach. – Warszawa : wyd. i dr. „Przegląd Kato-
licki”, 1911. – 251, [1] s. : il. ; 18 cm.

Wyd. anon.
2000 egz.
Kop. 75

91990

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Różaniec święty w przykładach i opowiada-
niach : rzecz poświęcona kółkom Różańca Ży-
wego / J. M. A., Misyonarz Apostolski. – War-
szawa : „Głos Serca Jezusowego”, [1908] (War-
szawa : Synowie S. Niemiry). – 201, [1], III s. : il. ;
18 cm.

Aut. pod pseud.
Kop. 75 (karton)
BUW 91991

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Sakrament pokuty w opowiadaniach z obraz-
kami. – Warszawa : „Przegląd Katolicki”, 1913
[i.e. 1912] (Warszawa : Druk. „Przeglądu Katolic-
kiego”). – 40 s. : il. ; 17 cm. – (Sakramenty w opo-
wiadaniach / [J. M. A., Misjonarz Apostolski])

Wyd. anon.
4000 egz.
Kop. 6
BUW 91992

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Sakramenta święte w przykładach i opowiada-
niach / [J. M. A., Misjonarz Apostolski]. – War-
szawa : „Przegląd Katolicki”, 1913 (Warszawa :
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Druk. „Przeglądu Katolickiego”). – [2], 263, VII s. :
il. ; 18 cm.

Tyt. okł.: Sakramenty święte. Pseud. aut. na okł.
Kop. 75 (karton)
BN 91993

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Siedm grzechów głównych w przykładach i opo-
wiadaniach / [J. M. A., Misjonarz Apostolski]. –
Warszawa : „Głos Serca Jezusowego”, [1909]
(Warszawa : Synowie S. Niemiry). – 254, VI s. :
il. ; 19 cm.

Pseud. aut. na okł.
3000 egz.
Kop. 75 (karton)
BJ, BUW 91994

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Siódme przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach : nie kradnij / J. M. A. – Warszawa :
wyd. i dr. „Przegląd Katolicki”, 1911. – 32 s. : il. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. krypt. aut.
3000 egz.
Kop. 6

91995

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Słowo pociechy dla cierpiących : jedna myśl na
każdy dzień roku / J. M. A., Mis. Ap. – Warszawa :
nakł. i dr. „Przegląd Katolicki”, 1912. – 292 s.

Aut. pod pseud.
Kop. 60 (karton)

91996

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Szóste przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach : „nie cudzołóż” / J. M. A. – Warszawa :
wyd. i dr. „Przegląd Katolicki”, 1911. – 31 s. : il. ;
17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. krypt. aut.
3000 egz.
Kop. 6

91997

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Święta katolickie w przykładach i opowiada-
niach / J. M. A., Misyonarz Apostolski. – War-
szawa : „Głos Serca Jezusowego”, 1909 (War-
szawa : P. Laskauer). – 220, [1] s. : il. ; 16 cm.

Nazw aut. pod pseud.
Kop. 75 (karton)
BJ, BN, BUW 91998

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
Trzecie przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach / J. M. A. – Warszawa : wyd. i dr.
„Przegląd Katolicki”, 1911. – 32 s. : il. ; 17 cm.

Aut. pod pseud., na s. tyt. krypt. aut.
2000 egz.

91999

J. M. A. MISJONARZ APOSTOLSKI
W piątek mięsa nie jeść! : w przykładach i opowia-
daniach : trzecie przykazanie kościelne. – War-
szawa : wyd. i dr. „Przegląd Katolicki”, 1911. –
38 s. : il. ; 17 cm.

Wyd. anon.
3000 egz.

92000

J. M. B. zob. Baldwin, James Mark

J. M. Ch. zob. Chudek, Józef Marian

J. M. (Ewolucjonista) (pseud.) zob. Metelski, J.
(nazw.)

J. M. G. zob. Giżycki, Jan Marek

J. M. J.
Katechizm sredni[!] ułożony na podstawie kate-
chizmu szkolnego / J. M. J. – Jazłowiec : [s.n.],
1906. – 189 s. ; 21 cm.

Druk. jako rękopis.
BN 92001

J. M. J.
Stary Testament : historya święta obszerniejsza
wedle textu Pisma Św. : kurs wyższy / J. M. J. –
Jazłowiec : [s.n.], 1912. – 192 s. ; 20 cm.

Druk. jako rękopis.
BN 92002

J. M. P.
Współczesna polityka zagraniczna Anglji i jej sto-
sunek do Polski / J. M. P. – Łódź : nakł. autora, 1921
(Łódź : Z. Manitius). – 74 s.

1000 egz.
92003

J. M. S.
Głos z grobów Wawelu jako odzew na gwałty
pruskie / [J. M. S.]. – [S.l. : s.n., 1908] (Kraków :
Druk. „Czasu”). – [4] s. ; 22 cm.

Krypt. aut. pod tekstem.
Druk. jako manuskrypt.
BJ 92004

J. Marchlevskij (Karski) 1866-1925 g. : bio-
grafičeskije očerki. – Moskva : [s.n.], 1927. – 6 s.

92005
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POZ. 92014 J. P.

J. Matiegka (wyd. anon.) zob. Klimek, Stanisław:
Toż

J. N.
Rozkosze Wisły... / [J. N.]. – Poznań : „Przegląd
Polski”, [1935] (Poznań : Druk. Techniczna). – 15,
[1] s. : il. ; 19 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN 92006

J. N.: Szermierze niewiary zob. Nowakowski, Il-
defons: Toż.

J. N.: Veni creator zob. Naujalis, Juozas: Toż

J. N. C. zob. Czarnowski, Jan Nepomucyn

J. N. D. zob. Darby, John Nelson

J. N. L. K.
Jenerał Henryk Dąbrowski / skreślił J. N. L. K. –
Zamość : „Księg. Polska” Z. Pomarański, [1918]. –
15 s. ; 16 cm. – (Czytajmy! ; l. 3)

Opis wg okł.
Hal. 40
BN, BUW 92007

J. N. S. zob. Siemieński, Jan

J. N. St. zob. Nowakowski, Stanisław Józef

J. O. zob. Obst, Jan

J. O.
Beniowski Juljusza Słowackiego / napisał J. O. –
Warszawa : skł. gł. S. Żóraw, 1924 (Włocławek :
Neuman & Tomaszewski). – 36 s. ; 15 cm. – (Opra-
cowania Krytyczne z Literatury Polskiej ; nr 2)

3000 egz.
Gr 30
BN, BUW 92008

J. O.
Jedność i praca / J. O. – Warszawa : „Jedność
i Praca”, 1922 (Warszawa : S. Mertens). – 8 s. ;
19 cm. – (Towarzystwo Wydawniczo-Oświatowe
„Jedność i Praca” ; nr 1)

BUW 92009

J. ORW.
Prawdziwe opowieści z życia zwierząt / opr.
z ang. J. Orw. i M. G. – Warszawa : „Wieczory Ro-
dzinne”, 1912 (Warszawa : B. Wierzbicki). – 76 s. :
il. ; 18 cm. – (Biblioteka „Wieczorów Rodzinnych”)

BN 92010

J. P.
Dla p. p. akademików myśli wiązka / J. P. –
Kraków : nakł. autora, 1903 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 13 s. ; 21 cm.

100 egz.
Hal. 20
BJ 92011

J. P.
Dwanaście lekcyi języka włoskiego : metoda
praktyczna, według której bez pomocy nauczy-
ciela, w krótkim czasie nauczyć się można czytać,
mówić i pisać po włosku / podług oryg. niem.
ułożył J. P. – Wyd. 5. – Warszawa : F. Hösick, 1903
[i.e. 1902] (Warszawa : M. Filipowska). – VI, 114 s. ;
17 cm.

3000 egz.
Kop. 60
BN, BUW, KMT 92012

J. P.
Dwanaście lekcyi języka włoskiego : metoda
praktyczna, według której bez pomocy nauczy-
ciela, w krótkim czasie nauczyć się można czytać,
mówić i pisać po włosku / podług oryg. niem. uło-
żył J. P. – Wyd. 6. – Warszawa : Księg. F. Hoesick,
1909 ([Warszawa] : T. Mieszkowski). – VI, 114 s. ;
18 cm.

Kop. 40
BN 92013

J. P.: Dwie największe potęgi zob. Petrasz, J.: Toż

J. P.: Idea chrześcijańsko-społeczna w historycz-
nym rozwoju zob. Piwowarczyk, Jan: Toż

J. P.: Karbolineum sadownicze jako środek za-
pobiegający występowaniu szkodników zob.
Prüffer, Jan: Toż

J. P.
Księga pamiątkowa Straży Obywatelskiej st. m.
Warszawy i przedmieść : 5.VIII.1915-31.I.1916 /
opracował J. P. – Warszawa ; Lwów : E. Wende,
[1916] (Warszawa : „Druk. Polska”). – [4] s., 40 k.
tabl. ; 21 cm.

M 4.40
BN, BUW 92014

J. P.: Kto jesteś i dokąd dążysz? zob. Petrasz, J.:
Toż

J. P.: O zwalczaniu szkodników sadów owoco-
wych w okresie wczesnej wiosny zob. Prüffer,
Jan: Toż

J. P.: Perły modlitw zob. Perły modlitw
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J. P.: Pędzik przedzimiak i jego zwalczanie zob.
Prüffer, Jan: Toż

J. P.: Prawdziwa i fałszywa pobożność zob. Pa-
chucki, Józef: Toż

J. P.: Rola Chrześcijańskiej Demokracji w życiu
społeczno-politycznem zob. Piwowarczyk, Jan:
Toż

J. P.: Sówka pszeniczna zob. Prüffer, Jan: Toż

J. P. & G. F. zob. Pawelski, Jan

J. P. S.: Przewodnik po starożytnym opactwie cy-
stersów w Sulejowie zob. Misiorski, Zeustachy:
Toż

J. P. Z.
Pierwsza nagroda / przez J. P. Z. – Warszawa : skł.
gł. „Księg. Polska” J. Sikorska, 1906 (Warszawa : J.
Sikorski). – 16 s. : il. ; 21 cm. – (Biblioteczka imienia
Bolesława Prusa ; nr 14)

Kop. 4
BN 92015

J. P. Z.
Wspomnienie o ś. p. hr. Auguście Potockim / [J. P.
Z.]. – Kraków : [s.n.], 1928 (Kraków : Krakowska
Druk. Nakładowa). – 8 s. ; 18 cm.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
50 egz.
BJ, BN 92016

J. P. 12.V.1935-18.V.1935. – [S.l. : s.n., 1935] (War-
szawa : Nowoczesna Spółka Wydawnicza). –
[1] s., 24 tabl. ; 25 cm.

Album z ceremonii pogrzebowej Józefa Piłsudskiego.
500 egz.
BJ, BUW 92017

J. R.: Aleksander Fredro zob. Plucińska, Jadwiga:
Toż

J. R.: Andrzej Bobola zob. Rostworowski, Jan
(1876-1963): Toż

J. R.: Astrologia a małżeństwo zob. Wóycicka, Ma-
ria: Toż

J. R.: Astrologia a wychowanie zob. Wóycicka,
Maria: Toż

J. R.: Karzeł zbrodniarz zob. Rakowski, Jan Mi-
chał: Toż

J. R.: Królowa Jadwiga zob. Plucińska, Jadwiga:
Toż

J. R.
Kwestja polsko-litewska w chwili obecnej / J. R. –
[S.l. : s.n., 1919?] (Wilno : „Švyturys”). – 41 s. ;
17 cm.

BN 92018

J. R.
Ludzkie czy boże oczyszczenie : jakie? / nap[isał]
J. R. – London : Central Translations Institut (Go-
spel Tract & Book Dept.) ; Pobiedziska : F. R. T. A.,
1929 (Poznań : Concordia). – 8 s. ; 12 cm.

5000 egz.
BN 92019

J. R.: Marny koniec zazdrosnych zob. Rakowski,
Jan Michał: Toż

J. R.: Miłość dzieci - uzdrawia matkę zob. Rakow-
ski, Jan Michał: Toż

J. R.: O. Karol Antoniewicz zob. Rostworowska,
Jadwiga: Toż

J. R.
Odpowiedzi władz Towarzystwa Kredytowego
Ziemskiego na wnioski stowarzyszonych / J. R. –
Warszawa : [s.n.], 1912 (Warszawa : Druk. „Ga-
zety Rolniczej” W. Musielewicz). – 16 s. ; 21 cm.

Osobne odb.: Gazeta Rolnicza. 1912 z. 13.
Kop. 5
BUW 92020

J. R.: Różokrzyżowcy zob. Wóycicka, Maria: Toż

J. R.: Tajemnicze gruczoły w ludzkim ustroju zob.
Wóycicka, Maria: Toż

J. R.: Witaj majowa jutrzenko zob. Plucińska, Ja-
dwiga: Toż

J. R.: Zasady prawa cywilnego obowiązującego
w Królestwie Polskiem zob. Okolski, Antoni: Toż

J. R.: Zbrodnia nigdy nie ujdzie zasłużonej kary
zob. Rakowski, Jan Michał: Toż

J. R.: Zwycięstwo wiernej miłości zob. Rakowski,
Jan Michał: Toż

J. R. LEKARZ
O pielęgnowaniu niemowląt / J. R. Lekarz. –
Charków : Wszechukraińska Filja Centralnego
Wydawnictwa Ludów ZSRR, 1929. – 70, II s. :
rys.

Podtyt. : hygjena dziecka. Aut. pod pseud.
3000 egz.

92021
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J. R., Turysta światowy: Najnowsze szkice Syberyi
zob. Rakowski, Jan: Toż

J. Rz. zob. Rzewnicki, Jan

J. S.
Antoni Malczewski: Marja : powieść ukraińska /
opracował J. S. – Wyd. 2. – Tarnów : Z. Jeleń, 1920
(Tarnów : Z. Jeleń). – 44, [1] s. ; 14 cm. – (Bibljoteka
Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 18)

BN 92022

J. S.
Antoni Malczewski: Marja : powieść ukraińska /
opracował J. S. – Tarnów : Z. Jeleń, 1921 (Tarnów :
Z. Jeleń). – 44 s. ; 14 cm. – (Bibljoteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 18)

BJ, BN 92023

J. S.
Antoni Malczewski: Marja : powieść ukraińska /
opracował J. S. – Wyd. nowe, popr. – Tarnów :
nakł. i dr. Z. Jeleń, 1925 [i. e. 1924]. – 32 s. – (Bi-
bljoteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 18)

Gr 20
92024

J. S.
Antoni Malczewski: Marya : powieść ukraiń-
ska : geneza, streszczenie, charakterystyka osób,
ocena / opracował J. S. – Tarnów : Z. Jeleń, 1917
(Tarnów : Z. Jeleń). – 42, [1] s. ; 14 cm. – (Biblioteka
Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 18)

BJ, BN 92025

J. S.
Dziewica Orleańska bł. Joanna d’Arc / J. S. – Kra-
ków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy, 1909 (Kra-
ków : A. Koziański). – 32 s. ; 15 cm. – (Głosy Ka-
tolickie (Kraków) ; R. 9 nr 105)

Stanowi cz. 1.
Opis wg okł.
Hal. 4, fen. 4
BN 92026

J. S.
Dziewica Orleańska bł. Joanna d’Arc. Cz. 2 / J. S. –
Kraków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy, 1909
(Kraków : A. Koziański). – 32 s. ; 15 cm. – (Głosy
Katolickie ; R. 9 nr 106)

Opis wg okł.
Hal. 4, fen. 4
BN 92027

J. S.
Jak nosić i przechowywać ubrania / opracowała
J. S. – Warszawa : „Bluszcz”, [1928] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 38, [1] s. : il. ; 25 cm. – (Życie
Praktyczne : wydawnictwo poświęcone spra-
wom prowadzenia domu i gospodarstwa kobie-
cego ; nr 47)

Zł 1.50
BN, BUW 92028

J. S.
Jak to w... teraz ładnie! / J. S. – [S.l.] : L. Kronen-
berg, [1914] (Wadowice : F. Foltin). – ? s.

Wiersz.
92029

J. S.: Kasztelanka zob. Szeptycka, Jadwiga: Toż

J. S.: Konie zob. Ślizień, J.: Toż

J. S.: Kościuszki złote myśli zob. Kościuszko, Ta-
deusz: Toż

J. S.
Na drodze do rozwiązania sprawy Litwy histo-
rycznej : etapy polskiej myśli politycznej / napi-
sał J. S. – Kraków : nakł. autora, [1920] (Kraków :
Druk. Narodowa). – 37 s. ; 19 cm. – (Problemy
Polskiej Polityki Wschodniej ; 2)

BJ, BN 92030

J. S.
Najświętsza Panna Marya Królową i Opiekunką
narodu polskiego / [J. S.]. – [S.l. : s.n.], 1919. –
8 s. : il. ; 20 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne
św. Wincentego á Paulo w Królestwie Polskiem ;
nr 48)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
400 egz.
BUW 92031

J. S.: Notatki bibliofila zob. Sokulski, Justyn: Toż

J. S.
O celu człowieka / [J. S.]. – [S.l. : s.n.], 1919 [i.e.
1920] (Siedlce : C. Dębiński). – 8 s. : il. ; 20 cm. – (To-
warzystwo Dobroczynne św. Wincentego á Paulo
w Królestwie Polskiem ; nr 49)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 92032
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J. S.
O cześć świętych polskich (o. Papczyński od Je-
zusa i Maryi) / [J. S.]. – [Siedlce : s.n.], 1919. –
14, [2] s. ; 18 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne
św. Wincentego á Paulo w Królestwie Polskiem ;
nr 43)

Krypt. aut. na s. 14.
92033

J. S.
O miłości bliźniego / J. S. – Siedlce : [s.n.], 1923
(Siedlce : W. Pokrzywiński). – 8 s.

92034

J. S.
O pościeli i bieliźnie pościelowej / opracowała
J. S. – Warszawa : „Bluszcz”, [1929] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 42, [1] s. : il. ; 25 cm. – (Życie Prak-
tyczne : wydawnictwo, poświęcone sprawom
prowadzenia domu i gospodarstwa kobiecego ;
nr 59)

8000 egz.
Zł 1.50
BN, BUW 92035

J. S.
28. O śmierci / [J. S.]. – [S.l. : s.n., 1930] (Siedlce :
Podlaska Druk. Udziałowa). – 15 s. ; 18 cm.

Zawiera również inny utwór aut.: 29. Tercjarze na
Sądzie Bożym.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BN 92036

J. S.
O wyborze stanu / J. S. – Siedlce : [s.n.], 1919. – 8 s. ;
18 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne św. Wincen-
tego á Paulo w Królestwie Polskiem ; nr 44)

92037

J. S.
Pieśń Poznańczyków / słowa i melodya J. S. – [S.l. :
s.n., ca 1915] (Poznań : „Praca”). – [1] s. ; 31 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
BUP 92038

J. S.
Pouczenie o doraźnem karaniu przez organa po-
licji / J. S. – Warszawa : „Gazeta Administracji
i Policji Państwowej”, 1926 ([Warszawa] : Druk.
Policyjna). – 16 s. ; 17 cm.

3000 egz.
Gr 30
BJ, BUW 92039

J. S.
Pranie, prasowanie, czyszczenie / opracowała J.
S. – Warszawa : „Bluszcz”, [1927] (Warszawa :
„Bluszcz”). – 30, [1] s. : il. ; 25 cm. – (Życie
Praktyczne : wydawnictwo poświęcone spra-
wom prowadzenia domu i gospodarstwa kobie-
cego)

8000 egz.
Zł 1.50
BN 92040

J. S.: Prawda o Związku Sowieckim zob. Brun,
Julian: Toż

J. S.
Serce Jezusa, życie i zmartwychwstanie nasze /
[J. S.]. – [S.l. : s.n.], 1920 (Siedlce : C. Dębiński). –
8 s. : il. ; 17 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne
św. Wincentego á Paulo w Królestwie Polskiem ;
nr 51)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 92041

J. S.
Seweryn Goszczyński: Zamek Kaniowski : po-
wieść / opracował J. S. ; przygot. do dr. Włady-
sław Dobrzyński. – Wyd. nowe, popr. i rozsz. –
Tarnów : Z. Jeleń, 1928 [i.e. 1927] (Tarnów : Z. Je-
leń). – 79, [1] s. ; 15 cm. – (Bibljoteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 19)

7000 egz.
BN, BUW 92042

J. S.
Seweryn Goszczyński: Zamek Kaniowski : po-
wieść historyczna / opracował J. S. – Tarnów : Z.
Jeleń, 1922 (Tarnów : Z. Jeleń). – 48 s. ; 15 cm. – (Bi-
bljoteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej ;
nr 19)

BN 92043

J. S.
Sto kawałów humoru : zbiór najcelniejszych
dowcipów / J. S. – [S.l. : s.n., 1931] ([Warszawa] :
Główna Druk. Wojskowa). – 45, [1] s. ; 12 cm.

3000 egz.
BN, BUW 92044

J. S.
100 [Sto] ściegów szydełkowych i ich zastosowa-
nie. Cz. 1, Ściegi zasadnicze i ozdobne. Cz. 2,
Ściegi tunetańskie / opracowała J. S. – Warszawa :
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„Bluszcz”, [1928] (Warszawa : „Bluszcz”). – 2 wol.
(31, [1] ; 30, [1] s.) ; 23 cm.

Zł 1.50 (każda cz.)
BN 92045

J. S.
Św. Piotr Klawer / [J. S.]. – [Siedlce : s.n.], 1919. –
8 s. ; 19 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne św.
Wincentego á Paulo w Królestwie Polskiem)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem.
92046

J. S.
Święty Brunon / [J. S.]. – [S.l. : s.n.], 1919. – 8 s. :
il. ; 20 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne św. Win-
centego á Paulo w Królestwie Polskiem ; nr 46)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 92047

J. S.
Święty Joachim / [J. S.]. – [S.l. : s.n.], 1920 (Siedlce :
C. Dębiński). – 7 s. : il. ; 20 cm. – (Towarzystwo Do-
broczynne św. Wincentego á Paulo w Królestwie
Polskiem ; nr 50)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 92048

J. S.
Święty Stanisław Kostka / [J. S.]. – [S.l. : s.n.], 1919.
– 8 s. : il. ; 20 cm. – (Towarzystwo Dobroczynne
św. Wincentego á Paulo w Królestwie Polskiem ;
nr 47)

Zawiera również inny utwór aut.: Bądźmy miło-
sierni.

Krypt. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BUW 92049

J. S.: Teorja muzyki kieszonkowa zob. Sokołow-
ski, Józef: Toż

J. S.
Trzy dni Zbawiciela : wielki tryptyk religijny Jana
Styki / J. S. – [Warszawa : s.n.], cenz. 1901 (War-
szawa : P. Laskauer i W. Babicki). – Leporello (6 s.) ;
12 cm.

3000 egz.
Kop. 15
BUW 92050

J. S.
Ubezpieczenie życia : popularne wyjaśnienie
najgłówniejszych zasad systemu ubezpieczenio-
wego przyjętego w St. Zjedn. przez kompanie
i stowarzyszenia ubezpieczeniowe / napisał J. S. –
Toledo, Oh. : A. A. Paryski, [non ante 1916]. –
124 s. ; 19 cm.

C 25
BN 92051

J. S.: W kościele i w cerkwi zob. Szeptycka, Ja-
dwiga: Toż

J. S.
Władysław St. Reymont: Rok 1794 : ostatni sejm
Rzeczypospolitej : powieść historyczna / przez J.
S. – Tarnów : Z. Jeleń, 1917 (Tarnów : Z. Jeleń). –
44, [3] s. ; 14 cm. – (Biblioteka Krytyczna Arcydzieł
Literatury Polskiej ; nr 20)

BJ, BN 92052

J. S.
Władysław St. Reymont: Rok 1794 : ostatni sejm
Rzeczypospolitej : powieść historyczna / J. S. –
Wyd. 2. – Tarnów : Z. Jeleń, 1920 (Tarnów : Z.
Jeleń). – 44, [2] s. ; 15 cm. – (Biblioteka Krytyczna
Arcydzieł Literatury Polskiej ; nr 20)

K 1.20
BJ, BUP 92053

J. S.
Władysław St. Reymont: Rok 1794 : ostatni sejm
Rzeczypospolitej : powieść historyczna / przez J.
S. – Tarnów : Z. Jeleń, 1922 (Tarnów : Z. Jeleń). –
44, [1] s. ; 14 cm. – (Bibljoteka Krytyczna Arcydzieł
Literatury Polskiej ; nr 20)

Na okł. r. wyd.: 1921.
BJ, BN, BŚ 92054

J. S.
Zamek Kaniowski : powieść historyczna S. Gosz-
czyńskiego / J. S. – Tarnów : [s.n.], 1918. – ? s. –
(Biblioteka Krytyczna Arcydzieł Literat[ury] Pol-
skiej ; nr 19)

92055

J. S.: Źródło złego zob. Strzecha-Stefański, Józef:
Toż

J. S. E.
Dante, Petrarka i Boccaccio : ich życie i twórczość
na tle epoki / wg B. Kahana i Sozonowicza opra-
cował J. S. E. – Warszawa : „Pomoc Szkolna” H.
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Wajner, [1929] (Warszawa : S. Sikora). – 80 s. ;
18 cm. – (Literatura Zachodnio-Europejska ; nr 1)

3000 egz.
Zł 1.50
BN, BUP 92056

J. S-lius zob. Basanavičius, Jonas

J. S. S.: Pani Baronowa zob. Strzecha-Stefański,
Józef: Toż

J. S. S.: Przyczynki do etnografii Wielkopolski zob.
Szeptycka, Jadwiga: Toż

J. S. S. J.: Dziesięć pieśni ku czci bł. Andrzeja Bo-
boli zob. Suchodolski, Jan: Toż

J. S. W.: zob. Sokolicz-Wroczyński, Jan

J. S–WICZ
Ostatni dzień, komedyjka na zakończenie roku
szkolnego w dwóch odsłonach / J. S-wicz. – War-
szawa : [Dom Książki Polskiej], 1932 (Warszawa :
Druk. „Nowogrodzka”). – 16 s. ; 17 cm. – (Teatrzyk
Szkolny i Ludowy ; nr 1)

1500 egz.
Gr 90
BN, BUW 92057

J. ST. K.
Skorowidz alfabetyczny do Dziennika Ustaw
oraz ważniejszych rozporządzeń i okólników
władz centralnych ogłoszonych w Monitorze Pol-
skim : kwartał I-szy 1922 r. / ułożył J. St. K. ; Wy-
dawnictwo „Gazety Sądowej Warszawskiej”. –
Warszawa : [s.n.], 1922 (Warszawa : K. Kowalew-
ski). – 32 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BUW 92058

J. SZ.
Dem kargns tok

¯
ter : a wunderlik

¯
e šene gešik

¯
te /

fun meh. aber J. Š. – [S.l. : s.n.], 1930 (Lublin : M.
Sznajdermesser). – [1], 15 s. ; 24 cm.

Tł. tyt.: Córka skąpca : cudowna i piękna opowieść.
Jid.

92059

J. T.
Przyczynek do illustracyi „dzikiego” u nas go-
spodarowania na dzikich stawach / napisał J.
T. – Kraków : nakł. autora, 1905 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 32 s. ; 22 cm.

K 1
BJ, BN, BŚ 92060

J. T.: Woda a rola zob. Tyszkiewicz, Józef: Toż

J. T. ST.
W świątyni Temidy : 11 pieśni pobożnych z we-
sołym prologiem a smutnym epilogiem / J. T. St. –
[S.l. : s.n.], 1925 (Zamość : Tłocznia Sejmikowa). –
38 s. ; 21 cm.

BN, BUP, BUW 92061

J. T. z za Buga (pseud.) zob. Terpiłowska, Julia
(nazw.)

J–TT
O prawie wyborczem / opracował J-tt. – Wilno :
Z. Nagrodzki, 1906. – 13 s.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Janusz Jamontt?
Kop. 3

92062

J. W.: Gamy i trójdźwięki na skrzypce zob. Weber,
Juliusz: Toż

J. W.
Nabożeństwo, przywileje i obowiązki dla człon-
ków Arcybractwa Czci Niepok. Serca Najśw.
Marji Panny istniejącego przy kościele po ber-
nardyńskim[!] św. Anny w Warszawie / przerobił
i uzupełnił J. W. – Warszawa : wyd. i dr. S. Nie-
mira, 1908. – 192 s.

2000 egz.
92063

J. W.
O języku ludzkim i jego rozwoju / z pomocą dzieł
Whitneja i dr. Medingera opracował J. W. – War-
szawa : M. Arct, 1910 (Warszawa : M. Arct). – 66,
[1] s. ; 14 cm. – (Książki dla Wszystkich ; nr 506)

Hal. 40, kop. 40
BJ, BN, BŚ, BUW 92064

J. W.
Tygodniowe obiady / ułożyła J. W. – Warszawa :
[s.n.], 1905 (Warszawa : W. Cywiński). – 16 s. ;
15 cm.

Opis wg okł.
BUW 92065

J. W.
Wielka ułuda chrześcijaństwa / [J. W.]. – Łódź :
F. Stettler, [1933] (Łódź : „Kompas”). – 11, [1] s. ;
18 cm.

Krypt. aut. pod tekstem.
5000 egz.
BN 92066

J. W.
Wilno : (wrażenia) / [J. W.]. – [S.l. : s.n., 1913] (Kra-
ków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod
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zarz. J. Filipowskiego). – [2], 14, [1] s., 5 tabl. ;
32 cm.

Odb.: Architekt. [Kraków] 1913 nr 12.
Krypt. aut. pod tekstem.
BJ 92067

J. W.
Wtóre przyjście Chrystusowe : sposób, kształt,
przyczyna i bliskość tego zdarzenia / [J. W.]. –
Hamburk[!] [etc.] : Międzynarodowe Towarzy-
stwo Traktackie, 1906. – 30 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Second coming of Christ. Krypt aut. pod
tekstem. Opis wg okł.

92068

J. W.
Wtóre przyjście Chrystusowe : sposób, kształt,
przyczyna i bliskość tego zdarzenia. – Ham-
burk[!] [etc.] : Międzynarodowe Towarzystwo
Traktackie, [ante 1908]. – 30 s.

Tyt. oryg.: Second coming of Christ. Wyd. anon.
92069

J. W.
Wtóre przyjście Chrystusowe : sposób, kształt,
przyczyna i bliskość tego zdarzenia. – Ham-
burk[!] [etc.] : Międzynarodowe Towarzystwo
Traktackie, [ante 1908]. – 30 s.

Od wyd. poprz. różni się rodzajem czcionki.
Tyt. oryg.: Second coming of Christ. Wyd. anon.

92070

J. W.
Wtóre przyjście Chrystusowe : sposób, kształt,
przyczyna i bliskość tego zdarzenia. – Ham-
burk[!] [etc.] : Międzynarodowe Towarzystwo
Traktackie, 1909. – 30 s. ; 18 cm.

Tyt. oryg.: Second coming of Christ. Wyd. anon. Opis
wg okł.

92071

J. W. Goethe: Hermann und Dorothea : Einlei-
tung, Inhaltsangabe, Charakteristik der Perso-
nen. – Lwów : L. Igel, 1931 (Lwów : „Graphoty-
pia”). – 35 s. ; 13 cm. – (Bibljoteka Ucznia. Serja 2 ;
nr 2)

1500 egz.
BN 92072

J. W-i zob. Frejlich, Józef

J. W. K.
Gabryel Narutowicz : pierwszy prezydent Rze-
czypospolitej Polskiej / J. W. K. – Lublin : [s.n.],
1926 (Lublin : „Placówka Lubelska”). – 5 s.,
16 tabl. ; 19 cm.

Wydanie popularne z powodu obchodu 4-tej rocz-
nicy śmierci ś.p. Gabryela Narutowicza.

2000 egz.
BJ, BN 92073

J. W. v. Goethe: Iphigenie auf Tauris : Inhaltsan-
gabe und Charakteristik der Personen. – Lwów :
„Vita”, 1928 [i.e. 1927] (Lwów : Bednarski). – 31 s. ;
15 cm.

6000 egz.
BN, KMT 92074

J. W. Ż. zob. Żukowski, Jan

J. Wa-an.: English readers zob. Wasserman, J.: Toż

J. Z.: Do inteligencyi polskiej zob. Kozłowski,
Władysław Mieczysław: Toż

J. Z.
Językoznawstwo / w oprac. J. Z. i F. B. – War-
szawa : „Rubikon”, 1935. – [4], 204 s. ; 23 cm. –
(Zbiór Książkowy Dwutygodnika Rubikon : dział
językoznawstwa ; t. 14)

BN 92075

J. Z.: Pseudonimy i kryptonimy zob. Zbiegniew-
ska, Izabela: Toż

J. Z.: Radość życia zob. Lucas, Joseph: Toż

J. Z-i zob. Ziabicki, Józef Teofil Dydak

J. z K. K. zob. Czerwiński, Teodor

J. Z–N
Państwowe Seminarium dla Nauczycieli Religii
Mojżeszowej w Warszawie : zarys monografii /
[J. Z-n]. – Warszawa : „Renesans”, [1936] (War-
szawa : „Renoma”). – 15, [1] s. : il. ; 24 cm.

Krypt. aut. pod tekstem.
200 egz.
BJ 92076

JA. AV. AVG.
Edinoe, nezavisimoe i samostojatel’noe Pol’skoe
Gosudarstvo / Ja. Av.-Avg. – Taškent" : [s.n.], 1917
(Taškent" : G. Ja. Jakovlev). – 20 s. ; 17 cm.

Alf. ros.
Kop. 20

92077

JA. AV. AVG.
Edinoe, nezavisimoe i samostojatel’noe Pol’skoe
Gosudarstvo / Ja. Av. Avg. – Taškent" : [s.n.],
1917. – 48 s. : il.

Alf. ros.
Kop. 50

92078
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JA CIĘ POZ. 92079

Ja cię kocham / [słowa Z. Bajkowskiej]. – [Party-
tura]. – Kraków : skł. gł. G. Gebethner, cenz. 1917
(Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękar-
ski). – 3, [1] s. ; 33 cm. – (Cygańskie Pieśni ; 8)

Na głos z fort.
Tyt. nagł.: Ja Cię kocham, ty wiesz!
Znak wydaw.: K 588 P : K 1.30, kop. 40
BN 92079

Ja cię kocham / [słowa Z. Bajkowskiej]. – [Par-
tytura]. – Kraków : G. Gebetner ; Poznań : M.
Niemierkiewicz, [ca 1918] ([Warszawa] : W. Pie-
karniak). – 3 s. ; 32 cm. – (Cygańskie pieśni : wy-
bór ulubionych pieśni cygańskich do śpiewu na
jeden głos z tow. fortepianu ; 8)

Tyt. nagł.: Ja Cię kocham, ty wiesz!
Znak wydaw.: K 588 P : Mk 3
BN 92080

Ja cię kocham / [słowa Z. Bajkowskiej]. – [Par-
tytura]. – Kraków : G. Gebethner ; Poznań : M.
Niemierkiewicz, [ante 1918]. – 3 s. ; 32 cm. – (Cy-
gańskie Pieśni : wybór ulubionych pieśni cygań-
skich na jeden głos z tow. fortepianu ; 8)

Tyt. nagł.: Ja Cię kocham, ty wiesz!
Znak wydaw.: K 588 P : Mk 1, K 1.40
BN 92081

Ja cię kocham / [słowa Z. Bajkowskiej] ; Wy-
dawnictwo Stowarzyszenia Pracowników Księ-
garskich. – [Partytura]. – Warszawa [etc.] : Ge-
bethner i Wolff, [post 1922] ([Warszawa] : Druk.
Społeczna Stow. Robotników Chrześc.). – 3, [1]
s. ; 32 cm. – (Cygańskie pieśni : wybór ulubio-
nych pieśni cygańskich do śpiewu na jeden głos
z tow. fortepianu ; 8)

Tyt. nagł.: Ja Cię kocham, ty wiesz!
Znak wydaw.: K 588 P : Mk 1, K 1.40
BN 92082

JA. G.
Z d́ıjal’nosti Ìvana Martinova v 1859-1864 rr. / Ja.
G. – Žovkva : Red. „Zapisok Č. S. V. V.”, 1932
(Žovkva : Druk. OO. Vasil̀ıjan). – 30, [1] s. ; 24 cm. –
(B̀ıbl̀ıoteka „Zapisok Činu sv. Vasil̀ıja V[elikogo]” ;
č. 9)

Alf. ukr.
50 egz.
BJ, BN, BUP 92083

JA. L.
Sekti j sektani / Ja. L. – L’v̀ıv : [s.n.], 1928 (L’v̀ıv :
„Dı̀lo”). – [4], 61, [2] s. ; 18 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka
Ukräıns’köı Christ̀ıjans’köı Organizac̀ı̈ı ; č. 5)

Alf. ukr.
2000 egz.
BN 92084

Ja mimo wszystko kocham cię = (No ja vas"
vsetaki ljublju) : romans cygański / [słowa St.
Przesmycki]. – [Partytura]. – [Warszawa] : F. Grąb-
czewski i I. Rzepecki, [ca 1925] (Warszawa : Druk.
Społeczna Stow. Robotników Chrześc.). – [4] s. :
il. ; 20 cm. – ([Nuty Miniaturowe] ; nr 233)

Na głos z fort.
Opis wg nagł.
BN 92085

Ja nie jestem winna. O Donna Marja. Pierwszy
znak. Miłość ci wszystko wybaczy. Panna Anna.
Tamara. Nie ja - nie ty. Straszny pożar w Łodzi
fabryce Winera. – Łódź : W. Winiecki, [non ante
1933 non post 1936] (Łódź : Jakubowicz). – 4, [4] s.

Teksty piosenek.
92086

JA. S.
Zjaml̀ı belaruskamu sjaljanstvu! / Ja. S. – Nes’v̀ıž :
[s.n.], 1921. – 24 s.

Alf. białorus.
92087

Ja się boję sama spać : zbiór piosenek i dekla-
macji. – [Lwów : s.n., 1926], (Lwów : I. Jaeger). –
16 s. ; 16 cm.

5000 egz.
92088

JA. T. M. zob. Moroz, Jaroslav

JA też chcę należeć do Polski (wyd. anon.) zob.
Kołorz, Alojzy

JAARI-POLESKIN, Jacob (1886-1944)
Heldisě frojen-tipn in ⊃Eres.-Jiśro⊃el / Ja⊂ari (Po-
leskin). – Wilne : „S. ijenistǐse Bibljotek” = Wilno :
„Bibl. Sjonistyczna”, [1932] (Wilno : F. Garber). –
28 s. ; 17 cm.

Tł. tyt.: Bohaterskie typy kobiece w Palestynie. Na s.
tyt.: nr 5.

Jid.
200 egz.
Gr 25
BN 92089
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POZ. 92100 JABLOČINSKÌJ

JABCZYŃSKI, Mieczysław (1885-1960)
Dziesięć lat szkoły polskiej w poznańskim okręgu
szkolnym / Mieczysław Jabczyński. – Poznań :
[s.n.], 1929 (Poznań : Druk. Państ.). – VIII, 164 s. :
il. ; 24 cm.

Zamiast przedmowy / Joachim Namysł.
Bibliogr.
3500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92090

JABCZYŃSKI, Mieczysław (1885-1960)
(Gedenkbuch der I. Tagung der Unabhängig-
keitsvorkämpfer des ehemals preuss. Teilgebiets
in Posen am 14. Januar 1934) = Pamiętnik
I. zjazdu niepodległościowców byłej dzielnicy
pruskiej w Poznaniu 14 stycznia 1934 r. :
Veröffentlichung des Komitees zur Erforschung
der Geschichte der Unabhängigkeitsbewegung
im ehemals preuss. Telgebiet. Posen 1935. Serie A
Nr. 1 / M. Jabczyński ; vertrauliche Ueberzetzung
der Publikationsstelle des Preuss. Geheimen Sta-
atsarchivs in Berlin-Dahlem ausgeführt von Paul
Zöckler. – [Berlin-Dahlem : s.n., 1936]. – [1], 46 k. ;
30 cm. – ([Übersetzungen Polnischer Bücher und
Aufsätze / Preussisches Geheimes Staatsarchiv].
Publikationsstelle ; 34)

Powiel.
BJ 92091

JABCZYŃSKI, Mieczysław (1885-1960)
Statystyka miasta Poznania w r. 1780, ułożona na
podstawie spisu, dokonanego przez Poznańską
Komisyą Dobrego Porządku / Mieczysław Jab-
czyński. – Lwów ; Poznań : [s.n.], 1911. – 68 s. :
tab. ; 23 cm.

Nadb.: Roczniki Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Po-
znaniu. R. 37: 1911.

BN, BŚ 92092

JABCZYŃSKI, Mieczysław (1885-1960)
Szkolnictwo powszechne w okręgu szkolnym
poznańskim w roku 1932/33 : referat wygłoszony
na konferencji Inspektorów Szkolnych w dniu 11
maja 1933 r. / M. Jabczyński. – Poznań : [s.n.], 1933
(Poznań : Druk. Państ.). – 36 s., 5 map : tab. ; 23 cm.

Odb.: Dziennik Urzędowy Kuratorjum O[kręgu]
S[zkolnego] Pozn[ańskiego]. 1933 nr 9.

100 egz.
BN, BUP, BUW 92093

JABCZYŃSKI, Mieczysław (1885-1960)
Walka dziatwy polskiej z pruską szkołą / Mieczy-
sław Jabczyński ; [il. Jan Styka]. – Poznań : Wy-
daw. Szkolne, 1930 (Poznań : Druk. Techniczna). –
335, [1] s., 6 tabl. ; 25 cm.

Tekst pol. i niem.
Bibliogr.
BN, BŚ, BUP, KMT 92094

JABEZ, Joseph ben Chaim (1483-1507)
Sēp̄er Ma⊃ămār h. asd

¯
ê [⊃ădonāy] / le-hā-rab

¯Yôsēp̄ Ya⊂ăb
¯

ēs. ha-Dôrēš [...] be-Qônst.ā
⊃nt.̂ınā(h)

[...] 5293 [...]. – Yas.ā
⊃ ⊂atā(h) le-⊃ôr pa⊂am 2 / ⊂a[l]

y[ed
¯

ê] r. Šimšôn [...] Fridman mi-Wjeršow [...]. –
Lodz : [s.n.], 5695 [1935] ([s.l.] : C. Wein). – 7, 40 s. ;
25 cm.

Tł. tyt.: Księga Rozprawa o łasce Bożej.
Alf. hebr.

92095

JABEZ, Joseph ben Chaim (1483-1507)
⊃Ôr he-H. aŷım / h. ibrô [...] Yôsēp̄ Ya⊂ăb

¯
ēs. [...] ;

S.
eb
¯
ı̂ ⊃Ĕl̂ımelek

¯
[...] Dinow [...] hǐst̂ıl [...] hagāhôt

¯û-qerā⊃am [...] Ma⊂eyan gan̂ım [...]. – Lûbl̂ın :
bi-d

¯
ep̄ûs we-hôs.ā

⊃ôt
¯

N. Heršenhorn we-Š. Š.
Štrajzberger û-M. M. Šnajdmeser, [5]686 [1926]. –
118 s. ; 22 cm.

Tł. tyt.: Światło życia.
Alf. hebr.

92096

JABEZ, Joseph ben Chaim (1483-1507)
Yesôd

¯
ha-⊃ĕmûnā(h) / Yôsēp̄ ben H. aŷım Ya⊂ăb

¯
ēs. . –

[S.l. : s.n., 5]671 [1910/11] (Pjetrkov : H. Folman). –
31 s. ; 21 cm.

Tł. tyt.: Podstawa wiary.
Alf. hebr.

92097

JABLECKI, Stanisław
Pielęgnowanie zdrowia : kursy handlowe : 14 lek-
cji / Stanisław Jablecki. – Chicago : Polska Korpo-
racja Handlowa Palatine, 1919. – Pag. varia.

92098

Jabločinsk̀ıj Svjato-Onufr̀ıevsk̀ıj Monastyr’. –
Varšava : Jabločinsk̀ıj Svjato-Onufr̀ıevsk̀ıj Mona-
styr’, 1937 (Varšava : Sinodal’naja Tip.). – 19, [1] s. :
il. ; 22 cm.

Alf. ros.
BN 92099

Jabločinsk̀ıj Svjato-Onufr̀ıevsk̀ıj Monastyr’ :
po blagosloveǹıju ego blaženstva, blaženneǰsago
Dionis̀ıja, Mitropolita Varšavskago i Volynskago
i vsej Pol’̌si. – Varšava : [s.n.], 1931 (Varšava : Si-
nodal’naja Tip.). – [8] s. ; 23 cm.

Alf. ros.
92100
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JABLONOWSKI, HORST POZ. 92101

JABLONOWSKI, Horst
Die Aussenpolitik Stephan Báthorys (1576-86) /
Horst Jablonowski. – Breslau : Priebatsch’s
Buchh., 1937. – 70 s.

Dysertacja.
92101

JABLONS’KA, Sof̀ıja
Čar Maroka / Sof̀ıja Jablons’ka. – L’v̀ıv : Knigarǹıja
Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka, 1932 (L’v̀ıv :
Druk. Naukovogo Tovaristva ı̀m. Ševčenka). – [2],
81, [2] s., 8 tabl. ; 20 cm.

Alf. ukr.
BN 92102

JABLONS’KA, Sof̀ıja
Dalek̀ı obr̀ı̈ı. T. 1-2 / Sof̀ıja Jablons’ka. – L’v̀ıv :
„Dı̀lo”, 1939 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – 2 wol. (183 s.,
2 mapy, 26 tabl. ; 169, [1] s., 2 mapy, 26 abl.) ;
20 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka „Dı̀la” ; č. 33-34)

Alf. ukr.
BN 92103

JABLONS’KA, Sof̀ıja
Z kräıǹı rižu ta op̀ıju / Sof̀ıja Jablons’ka. – L’v̀ıv :
[s.n.], 1936 (L’v̀ıv : „Dı̀lo”). – [4], 198, [1] s., 24 tabl. ;
20 cm. – (B̀ıbl̀ıoteka „Dı̀la” ; č. 2)

Alf. ukr.
Zł 2
BN 92104

JABLONSKIJ, Anton Ignat’evič
Voennyj pol’sko-russkij slovar’ : 10000 slov iz
osnovnych oblastej voen. dela / sost. A. I. Jablon-
skij i A. I. Vil’ner ; pod red. S. R. Budkeviča i V.
Vazškogo. – M[oskva] : „Sov. Enciklopedija”, 1934
(M[oskva] : „Poligrafkniga”). – 506, [2] s. ; 13 cm. –
(Inostr[annye] Slovari. Serija Voen[nych] Slova-
rej ; vyp. 6)

Alf. ros.
5000 egz.
Rb. 4

92105

JABLONSKIJ, Nik
Iskonnye vragi Pol’̌si : němečestvo i pol’skij na-
rod" / Nik Jablonskij. – Char’kov" : [s.n.], 1915
(Char’kov" : Mirnyj Trud"). – 51 s. ; 23 cm.

Alf. ros.
600 egz.
Kop. 30

92106

JABLONSKIS, Jonas (1860-1930)
Kolera artinas - pasisaugokite! / parašė Rygǐsku̧
Jonas. – [Vilnius : Red. „Vilties”], 1908 (Vilnius :

M. Kukta). – 8 s. ; 17 cm. – („Vilties” Išleidimas ;
nr. 6)

[Odb.]: Viltis. 1908 nr. 35.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jonas Jablonskis.
10000 egz.
Kop. 3

92107

JABLONSKIS, Jonas (1860-1930)
Lietuviu̧ kalbos sintaksė. D. 1 / Rygǐsku̧ Jonas. –
[Seinai : „Šaltinio”], 1911 (Seinai : Laukaičio, Dva-
ranausko, Narjausko). – 104 s. ; 24 cm.

Atsp.: Vadovo. 1910 t. 7 nr. 27-28, 1911 t. 8-9 nr. 29-35.
Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jonas Jablonskis.
4000 egz.

92108

JABLONSKIS, Jonas (1860-1930)
Mūsu̧ dienu̧ aitvaras / P. Šipaila. – [Vilnius : Red.
„Vilties”], 1913 (Vilnius : M. Kukta). – 14 s. ; 16 cm. –
(„Vilties” Leidynys ; nr. 34)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Jonas Jablonskis.
1000 egz.

92109

JABLONSKIS, Konstantinas (1892-1960)
1930 [Tukstantis devyni šimto trisdešimtojo] ir
1931 metu̧ Lietuvos istorijos bibliografija / [K. Ja-
blonskis]. – [Kaunas : s.n., 1933] (Kaunas : „Var-
pas”). – 27 s. ; 24 cm.

Atmušta : Praeities. T. 2.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
M.in. dotyczy Polski.
BJ 92110

JABŁCZYŃSKA-JĘDRZEJEWSKA, Hanna
(1906-2002)
Zatruwanie i regeneracja elektrody wodorowej
= The poisoning and regeneration of hydro-
gen electrodes / Hanna Jabłczyńska-Jędrzejew-
ska, Wiktor Chrostowski. – [Warszawa : s.n., 1939]
(Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 7 s. : il. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 18: 1938 [z. 10-12].
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN, KMT 92111

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Książę Buonatesta : powieść / F. Jabłczyński. –
Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1917 (Warszawa : L.
Bogusławski). – [4], 203 s. ; 20 cm.

K 6.40
BN, BUP, BUW 92112

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Mydło kuchenne : jego zastosowanie w kuchni
i kucharstwie / F. Jabłczyński. – Warszawa : nakł.
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POZ. 92125 JABŁCZYŃSKI, KAZIMIERZ

autora, 1927 (Warszawa : L. Bogusławski). – 15,
[1] s. ; 26 cm.

1000 egz.
Zł 1
BUW 92113

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Półromans / Feliks Jabłczyński. – Warszawa : nakł.
i dr. S. Orgelbranda S-owie, [1907]. – 221 s. ; 21 cm.

Rb. 1.20
BN, BUW 92114

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Romans / Feliks Jabłczyński. – Warszawa : Ge-
bethner i Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1905
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 411, [1] s. ; 19 cm.

Nowele.
Rb. 1.50, K 3.50
BJ, BN 92115

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Rzym oraz jego istotny stosunek do języków
i kultur łacińskich (romańskich) / F. Jabłczyński. –
Warszawa : nakł. autora, 1927 (Warszawa : L. Bo-
gusławski). – 15, [1] s. ; 22 cm.

1000 egz.
Gr 50
BN, BUW 92116

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Tańce nowoczesne / 16-e tektografii w X-u eg-
zempl. num. odbił Feliks Jabłczyński. – War-
szawa : nakł. i odb. artysty, 1922. – Teka ([1] k.,
[16] tabl.) ; 35 cm.

Opis wg okł.
BN 92117

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
U stóp Partenonu / Feliks Jabłczyński. – War-
szawa ; Kraków : J. Mortkowicz, 1913 (Warszawa :
Druk. Naukowa). – 89, [2] s. ; 19 cm.

Nowele.
Kop. 75 (karton)
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 92118

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Warszawa / rytował, odbijał i kolorował Feliks
Jabłczyński. – [Warszawa] : Antykwariat Polski
H. Wilder, 1918. – Teka ([1] k., 12 tabl.) ; 52 cm.

20 egz.
92119

JABŁCZYŃSKI, Feliks (1865-1928)
Warszawa : XX autolitografii / Feliks Jabłczyński. –
Warszawa : Antykwariat Polski H. Wilder, 1916
(Warszawa : J. Cotty). – [2] s., 20 tabl. ; 79 cm.

Album.
100 egz.

92120

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
The accurate determination of elevation of bo-
iling point / Kazimierz Jabłczyński, Stanisław
Kon. – [S.l. : s.n., 1923] (Bungay, Suffolk : R.
Clay). – S. [1], 2954-2963 : rys., tab. ; 22 cm.

[Odb.]: Transactions of the Chemical Society. [Lon-
don] 1923 vol. 123.

Opis wg okł.
BN 92121

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Beziehung zwischen der Rührgeschwindigkeit
und der Reaktionsgeschwindigkeit in heteroge-
nen Systemen / von K. Jabłczyński. – Cracovie :
[s.n.], 1908 (Cracovie : Impr. de l’Université). –
S. [3], 620-631 : tab. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathéma-
tiques et Naturelles. 1908.

Tyt. równol.: Zależność pomiędzy szybkością mie-
szania a szybkością reakcyi w układach niejednolitych.

BN 92122

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La cinétique de coagulation des collöıdes / K. Jabl-
czynski et M. Soroczynski. – Paris : Bureaux de la
Société, [1928] (Paris : P. Dupont). – S. [1], 160-163,
[2] : tab. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 43: 1928.

Opis wg nagł.
BN 92123

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La cinétique de coagulation des collöıdes de
deuxième ordre / K. Jablczynski, H. Jaszczolt. –
Paris : Bureaux de la Société, [1929] (Paris : P. Du-
pont). – S. [1], 203-206, [2] : tab. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 45: 1929.

Opis wg nagł.
BN 92124

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Coagulation lente des collöıdes de premier ordre /
par Jablczynski. – Paris : [s.n.], dr. 1924 (Paris : P.
Dupont). – S. [1], 1278-1292 : tab. ; 21 cm.
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Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 35: 1924.

Opis wg nagł.
BN 92125

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
1. Le coefficient de température pour les su-
spensöıdes de deuxième ordre / par K. Jablczyn-
ski et A. Emin. – Paris : Bureaux de la Société,
[1930] (Paris : P. Dupont). – S. [1], 51-59, [1] : tab. ;
21 cm.

Zawiera również: Nr. 2: La cinétique de la formation
du sélénium collöıdal / par K. Jablczynski et S. Kobryner.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 45: 1930.

Opis wg nagł.
BN 92126

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Collöıdes de deuxiéme ordre / par Casimir Jabl-
czynski ; avec collab. de M. Fordonski [et al.]. –
Paris : [s.n., 1923] (Paris : P. Dupont). – S. [1],
1392-1404 : tab., wykr. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 33: 1923.

Opis wg nagł.
BN 92127

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Ćwiczenia z chemji dla medyków / K. Jabłczyń-
ski ; Zakład Chemiczny Uniwersytetu Warszaw-
skiego. – Warszawa : [s.n.], 1918 (Warszawa : „Sa-
turn”). – 77 s. ; 27 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BUW 92128

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La décomposition autocatalytique de l’acide hy-
posulfureux / K. Jablczynski, Z. Warszawska-Ry-
tel. – Paris : Bureaux de la Société, [1926] (Paris :
P. Dupont). – S. [1], 410-416 : tab., rys. ; 22 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 39: 1926.

Opis wg nagł.
BN 92129

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La décomposition autocatalytique de l’acide hy-
posulfureux. 2 / K. Jablczynski, S. Frenkenberg. –
Paris : [s.n., 1929] (Paris : P. Dupont). – S. [1],
211-217 : tab. ; 22 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 33: 1929.

Opis wg nagł.
BN 92130

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La décomposition des sulfocyanates par la
lumiére ultraviolette / K. Jablczynski, H. Jablczyn-
ska. – Paris : Bureaux de la Société, [1931] (Paris :
P. Dupont). – S. [1], 828-887 : tab., rys. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 49: 1931.

Opis wg nagł.
BN 92131

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Diffusion à travers les membranes / K. Jablczyn-
ski. – Genève : Georg ; Paris : Gauthier-Villars,
[1909]. – S. [1], 118-128 : il. ; 26 cm.

Extr.: Journal de Chimie Physique, Electrochimie,
Thermochimie, Radiochimie, Mécanique Chimique,
Stoechiométrie. T. 7: 1909 nr. 2.

Opis wg okł.
BN 92132

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Doświadczenia z chemji w życiu codziennem /
Kazimierz Jabłczyński. – Warszawa : M. Arct, 1911
(Warszawa : M. Arct). – 139 s. : il. ; 19 cm.

Kop. 75 (karton)
BN, BUP, KMT 92133

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La formation rythmique des précipités : les an-
neaux de Liesegang / par K. Jablczynski. – Pa-
ris : [s.n.], dr. 1923 (Paris : P. Dupont). – S. [1],
1592-1601 : rys., tab. ; 22 cm.

Extr.: Bulletin de la Société de France. Sér. 4. T. 33:
1923.

Opis wg nagł.
BN 92134

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La formation rythmique des précipités : les anne-
aux de Liesegang / K. Jablczynski, S. Kobryner. –
Paris : Bureaux de la Société, [1926] (Paris : P. Du-
pont). – S. [1], 384-388, [1] : tab. ; 22 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 39: 1926.

Opis wg nagł.
BN 92135

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
L’influence de l’agitation sur la vitesse de coagu-
lation des collöıdes / par K. Jablczynski et G. Sza-
mes. – Paris : Bureaux de la Société, [1929] (Paris :
P. Dupont). – S. [1], 207-210, [2] : tab. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 45: 1929.

Opis wg nagł.
BN 92136
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JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
L’influence de la température sur la vitesse de co-
agulation des collöıdes / K. Jablczynski, M. Kna-
ster. – Paris : Bureaux de la Société, [1928] (Paris :
P. Dupont). – S. [1], 157-159 : tab. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 43: 1928.

Opis wg nagł.
BN 92137

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kataliza w układzie niejednolitym : rozkład
chlorku chromawego przy blaszce platynowej /
Kazimierz Jabłczyński. – Kraków : Akademia
Umiejętności, 1908 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
[2], 32 s. : il. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Matematyczno-
-Przyrodniczego Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. A. T. 48.

BN 92138

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kinetik der Auflösung von Aluminium und Cad-
mium in Salzsäure / K. Jablczynski, E. Hermano-
wicz, H. Wajchselfisz. – Leipzig : L. Voss, [1929]
(Leipzig : Metzger & Wittig). – S. [1], 184-192 :
tab. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 180: 1929 H. 2.

Opis wg okł.
BN 92139

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kinetik der Folgereaktionen : Reduktion der
Chromsäure durch Oxalsäure / K. Jabłczyński. –
Cracovie : Academia Litterarum Cracoviensis,
1908 (Cracovie : Impr. de l’Université). – S. [3],
604-620 : tab. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathéma-
tiques et Naturelles. 1908.

Tyt. równol.: Kinetyka reakcyj następczych : reduk-
cya kwasu chromowego przez kwas szczawiowy.

BN 92140

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kinetyka reakcyj następczych : redukcya kwasu
chromowego przez kwas szczawiowy / Kazi-
mierz Jabłczyński. – Kraków : Akademia Umie-
jętności, 1908 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2],
4 s. ; 26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. A. T. 48 [i.e. Ser. 3. 1909 t. 8 dział A (og. zb. t. 48A)].

BJ 92141

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kinetyka rozpuszczania się ciał w roztworach
niewodnych / K. Jabłczyński i A. Walczuk. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne, 1932
(Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 24-34 : tab. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 12: 1932.
Tyt. równol: Cinétique de la dilution de substances

dans des liquides non aqueux. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
55 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP, BUW 92142

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kinetyka rozpuszczania się kadmu w kwasie sol-
nym / K. Jabłczyński i H. Wajchselfisz. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : L. Nowak). – S. [2],
341-347 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol: La cinétique de dissolution du cadmium

dans l’acide chlorhydrique. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92143

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Kinetyka roztwarzania się w wodzie soli łatwo
rozpuszczalnych / K. Jabłczyński i J. Gutman. –
Warszawa : [Libraria Nova], 1932 (Warszawa : L.
Nowak). – S. [1], 10-22 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 12: 1932 [z. 1].
Tyt. równol.: Cinétique de la dilution dans l’eau de

sels bien solubles. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
55 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92144

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Koagulationskinetik der Suspensoide. 1 / von K.
Jablczynski. – Dresden ; Leipzig : T. Steinkopff,
1930. – S. [1], 165-169 : tab. ; 26 cm.

S.-Dr.: Kolloid-Zeitschrift. Bd. 54: 1931 H. 2.
Opis wg okł.
BN, BUW 92145

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Die Lösungskinetik leicht löslicher Stoffe / K. Ja-
blczynski, J. Gutman, A. Walczuk. – Leipzig : L.
Voss, [1931] (Leipzig : Metzger & Wittig). – S. [1],
404-417 : tab. ; 23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 202: 1931 H. 3-4.

Opis wg okł.
BN 92146
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JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
O stabilizatorach koloidalnego wodzianu żelazo-
wego / K. Jabłczyński, S. Zalc, I. Ejbeszyc. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne, 1931
(Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 260-268 : tab. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: Sur les stabilisateurs de l’hydrate de fer

collöıdal. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BUW 92147

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Odmładzanie się roztworów koloidalnych / K.
Jabłczyński i A. Emin. – Warszawa : [s.n.], 1931
(Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 806-816 : tab. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931 [z. 9].
Tyt. równol.: Rajeunissement des solutions collöıdales.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
55 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92148

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Pierwiastki promieniotwórcze : (budowa atomu) /
K. Jabłczyński. – Warszawa [etc.] : E. Wende [etc.,
1924] (Białystok : Polska Druk.). – 52 s. : il., tab. ;
21 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 92149

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Podręcznik do ćwiczeń z analizy jakościowej / K.
Jabłczyński, M. Kowalski ; Zakład Chemji Nie-
organ. Uniwersytetu Warsz. – Warszawa [etc.] :
E. Wende, (L. Fiszer) [etc.], 1920 (Warszawa : „J.
Cotty”). – 46 s. ; 24 cm.

2000 egz.
BJ, BN 92150

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Podręcznik do ćwiczeń z analizy jakościowej / K.
Jabłczyński, M. Kowalski ; Zakład Chemji Nie-
organ. Uniwersytetu Warsz. – Wyd. 2. – War-
szawa [etc.] : E. Wende [etc., 1923] (Warszawa :
L. Nowak). – 46 s. ; 24 cm.

BJ, BN, BUP, BUW 92151

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Prawo równowagi dla elektrolitów / K. Jabłczyń-
ski, J. Wojciechowski. – Warszawa : Libraria Nova,
1933. – S. 167-175.

Nadb.: Roczniki Chemji. [T. 13: 1933 z. 3].
Na s. tyt. nazw. drugiego aut. mylnie, właśc.: Jadwiga

Wojciechowska.
Zł 1

92152

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Prawo równowagi dla elektrolitów : asocjacja / K.
Jabłczyński. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
L. Nowak). – S. [1], 98-110 : tab. ; 25 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: La loi d’équilibre des éléctrolytes :

l’association. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92153

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Prawo równowagi dla elektrolitów mocnych =
La loi de l’équilibre des electrolytes forts / K. Ja-
błczyński, F. J. Wiśniewski. – Warszawa : Socie-
tas Scientiarum Varsaviensis, 1918 (Warszawa :
„J. Cotty”). – S. [3], 352-375 : tab. ; 25 cm.

Odczyt wygłoszony na posiedzeniu Polskiego Towa-
rzystwa Chemicznego w dn. 22 stycznia 1920.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 11: 1918 z. 3.

Streszcz. fr.
BN, BUW 92154

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Prawo równowagi dla elektrolitów mocnych :
bromki i jodki potasowców / K. Jabłczyński, A.
Bałczewski. – Warszawa : Libraria Nova, 1932. –
S. [1], 880-887.

Nadb.: Roczniki Chemji. [T. 12: 1932 z. 9].
Streszcz. niem.
Zł 1

92155

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Prawo równowagi i azotany / K. Jabłczyński, K.
Dembowski. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa :
L. Nowak). – S. [2], 699-703 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929 [z. 9].
Tyt. równol.: La loi d’équilibre et les nitrates. Opis wg

okł.
Streszcz. niem.
BN 92156

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Prężność pary i prawo równowagi dla elektro-
litów / K. Jabłczyński. – Warszawa : [s.n.], 1923
(Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). –
S. [1], 468-473 ; 26 cm.
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Odb.: Roczniki Chemji. T. 2: 1922.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92157

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Promieniowanie ciemne podczas reakcji w ga-
zach = Le rayonnement invisible dans les
réactions gazeuses. I / Kazimierz Jabłczyński, Wi-
told Orłowski. – [S.l. : s.n., 1936]. – S. [2], 407-410 ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. [Warszawa] T. 16: 1936.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN 92158

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Przesunięcie równowagi w koloidalnym wodzia-
nie żelazowym przez ogrzewanie / K. Jabłczyński
[i] W. Laskowski. – Warszawa : [s.n.], 1931 (War-
szawa : L. Nowak). – S. [1], 818-819 ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: Sur le déplacement d’équilibre dans la

solution collöıdale de l’hydroxyde ferrique par le chauf-
fage. Opis wg okł.

Streszcz. niem.
55 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92159

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Reakcye w układach niejednolitych : wpływ al-
koholu / Kazimierz Jabłczyński i St. Jabłoński. –
Kraków : Ak. Um., 1910 (Kraków : Druk. Uniw.
Jag.). – 4 s.

Osobne odb.: Rozprawy Wydz[iału] Mat[ematycz-
no]-Przyrod[niczego] Ak[ademii] Um[iejętności] w Kra-
kowie. Ser. A T. 50 [i.e. Ser. 3. 1910 t. 10 dział A (og. zb.
t. 50A)].

92160

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Reakcye w układzie niejednolitym : ciecz-ciecz
= Les réactions dans un systeme hétérogène : li-
quide-liquide / K. Jabłczyński, W. Więckowski. –
Warszawa : Societas Scientiarum Varsaviensis,
1917 (Warszawa : „J. Cotty”). – S. [3], 476-511 :
rys., tab. ; 27 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 10: 1917 z. 5.

Streszcz. fr.
BN, BUW 92161

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Die Reaktionskinetik in einem aus zwei flüssigen
Phasen bestehenden System / K. Jablczyński, W.
Wieckowski, A. Klein. – Leipzig : L. Voss, [1925]

(Leipzig : Metzger & Wittig). – S. [1], 344-356 : il.,
tab. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 143: 1925 H. 4.

Opis wg okł.
BN, BUW 92162

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Rozpad autokatalityczny kwasu tiosiarkowego.
2 / K. Jabłczyński, S. Frenkenberg. – Warszawa :
[s.n.], 1929 (Warszawa : L. Nowak). – S. [1],
328-334 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929 [z. 5].
Tyt. równol.: La décomposition autocatalytique de

l’acide hyposulfureux. Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 92163

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Równanie van der Waalsa : 1 / K. Jabłczyński. –
Warszawa : Libraria Nova, 1932. – S. 773-781.

Nadb.: Roczniki Chemji.
Zł 1

92164

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Równanie van der Waalsa : 2 / K. Jabłczyński. –
Warszawa : [Libraria Nova], 1933 (Warszawa : L.
Nowak). – S. [1], 76-84 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 13: 1933.
Tyt. równol.: L’équation de van der Waals. Opis wg

okł.
Streszcz. niem.
Zł 1
BN 92165

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Spółczynnik temperatury dla suspensoidów dru-
giego rzędu / K. Jabłczyński, A. Emin. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : L. Nowak). – S. [2],
695-697 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929 [z. 9].
Tyt. równol.: Le coefficient de température pour les

suspensöıdes de deuxième ordre. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92166

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Starzenie się roztworów koloidalnych / K. Jabł-
czyński, S. Zalc. – Warszawa : Polskie Towarzy-
stwo Chemiczne, 1931 (Warszawa : L. Nowak). –
S. [2], 255-258 : tab. ; 23 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: Vieillissement des solutions collöıdales.

Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BUW 92167
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JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Systematyczne ćwiczenia laboratoryjne z chemii
nieorganicznej / wg H. W. Hillyera oprac. K. Jabł-
czyński. – Warszawa : nakł. i dr. S. Orgelbranda
S-owie, 1907. – [4], VI, 106, [2] s. : il. ; 20 cm.

Rb. 1
BN, BUW 92168

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
VI. Szybkość powstawania osadów w środowi-
sku koloidalnem : pierścienie Lieseganga / K.
Jabłczyński i A. Kleinówna ; [Uniwersytet War-
szawski. Zakład Chemji Nieorgan.]. – Warszawa :
[s.n.], 1923 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego). – S. [1], 480-490 : tab. ; 26 cm.

Odczyt, wygłoszony na posiedz. Pols. Tow. Chem.
w dniu 9 grudnia 1920 r.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 2: 1922.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92169

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Szybkość tworzenia się osadów = La vitesse de
formation des précipités / K. Jabłczyński. – War-
szawa : Societas Scientiarum Varsaviensis, 1917
([Warszawa] : „J. Cotty”). – S. [3], 107-121 ; 27 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 10: 1917 z. 2.

Streszcz. fr.
BN, BUW 92170

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
II. Szybkość tworzenia się osadów = La vitesse
de formation des précipités : sole srebrowe / K.
Jabłczyński i J. Lisiecki. – Warszawa : Societas
Scientiarum Varsaviensis, 1917 ([Warszawa] : „J.
Cotty”). – S. [3], 123-142 : rys., tab. ; 26 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Nauk Matematycz-
nych i Przyrodniczych. R. 10: 1917 z. 2.

Streszcz. fr.
BN, BUW 92171

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Szybkość tworzenia się osadów : V Jony trój-
i czterowartościowe : przemiana żółtego jodku
rtęciowego w czerwony / K. Jabłczyński i J. Li-
siecki ; [Uniwersytet Warszawski. Zakład Chemji
Nieorgan.]. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego). – S. [1],
475-478 : tab. ; 26 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 2: 1923.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92172

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Ueber die Zustandsgleichung für Gase / von K.
Jablczyński. – [S.l. : s.n., 1935] (Madrid : C. Ber-
mejo). – 13 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

[Odb.]: Trabajos del 9 Congreso Internacional de Qu-
imica Pura y Aplicada. T. 2, Quimica-Fisica. - [Madrid,
1935].

Opis wg okł.
BN 92173

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Über die Zustandsgleichung für Gase II / von K.
Jablczynski. – [S.l. : s.n., 1934]. – S. [1], 732-737 :
tab., wykr. ; 28 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. Leipzig Jg. 35: 1934
H. 18.

BN 92174

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Über die Zustandsgleichung von van der Wa-
als : 1 / K. Jablczynski. – [S.l. : s.n., 1932]. – S. [1],
536-543 : tab. ; 28 cm.

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift. Leipzig Jg. 33: 1932
H. 14.

BN 92175

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Ueber Liesegang-Ringe / von K. Jabłczyński. –
[S.l. : s.n., 1926]. – S. [2], 23-28 : il., tab. ; 26 cm.

S.-Dr.: Kolloid-Zeitschrift. [Dresden] Bd. 40: 1926 H. 1.
Opis wg nagł.
BN 92176

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Über Stannophosphate / K. Jabłczyński, W. Wiec-
kowski. – Leipzig : L. Voss, [1926] (Leipzig : Met-
zger & Wittig). – S. [1], 208-212 : tab. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 152: 1926 H. 2.

Opis wg okł.
BN 92177

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Die Vergiftung der Reaktionen in heterogenen
Systemen / K. Jablczyński, J. Maczkowska. – Leip-
zig : L. Voss, [1931] (Leipzig : Metzger & Wittig). –
S. [1], 292-300 : tab. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 197: 1931 H. 3.

Opis wg okł.
BN, BUW 92178
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JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Vergiftung und Aktivierung des Aluminiums
und Cadmiums beim Lösen in Salzsäure / K. Jabl-
czynski, T. Pierzchalski. – Leipzig : L. Voss, [1934]
(Leipzig : Metzger & Wittig). – S. [2], 299-304 :
tab. ; 24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 217: 1934 H. 3.

BN 92179

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Vergiftung und Aktivierung des Zinks / K. Jabl-
czynski, J. Kulesza. – Leipzig : L. Voss, [1932] (Le-
ipzig : Metzger & Wittig). – S. [1], 158-160 : tab. ;
24 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Anorganische und Allgemeine
Chemie. Bd. 207: 1932 H. 2.

Opis wg okł.
BN 92180

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La vitesse de coagulation des mélanges collöıdaux /
K. Jablczynski, H. Lorentz-Zienkowska. – Paris :
Bureaux de la Société, [1925] (Paris : P. Dupont). –
S. [1], 613-615 : tab. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 37: 1925.

Opis wg okł.
BN 92181

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La vitesse de coagulation du trisulfure d’antimoine /
K. Jablczynski, A. Przezdziecka-Jedrzejowska. –
[S.l. : s.n., 1925]. – S. [1], 609-612, [2] : tab. ; 22 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
[Paris] T. 37: 1925.

Opis wg nagł.
BN 92182

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
La vitesse de précipitation des collöıdes en
présence d’un peptisateur / par K. Jablczynski,
G. et J. Kawenoki. – Paris : Bureaux de la Société,
[1926] (Paris : P. Dupont). – S. [1], 1323-1327, [1] :
tab. ; 21 cm.

Extr.: Bulletin de la Société Chimique de France. Sér. 4.
T. 39: 1926.

Opis wg nagł.
BN 92183

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Wpływ mieszania na szybkość koagulacji kolo-
idów / K. Jabłczyński, G. Szamesówna. – War-
szawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : L. Nowak). – S. [1],
336-339 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: L’influence de l’agitation sur la vitesse

de coagulation des collöıdes. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92184

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Wpływ mocznika i mannitu na przewodnictwo
chlorku potasu = L’influence de l’urée et de la
mannite sur la conductibilité du chlorure de po-
tassium / Kazimierz Jabłczyński, Zygmunt Ja-
worski ; [Uniwersytet Józefa Piłsudskiego. Za-
kład Chemji Nieorg.]. – [S.l. : s.n., 1936]. – S. [1],
412-415 : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. [Warszawa] T. 16: 1936.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN 92185

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Wpływ nieelektrolitów na szybkość koagulacji
siarczków antymonawego i arsenawego = Ein-
fluss von Nichtelektrolyten auf die Koagulations-
geschwindigkeit von kolloidalem Antimin- und
Arsentrisulfid / K. Jabłczyński, S. Obrębski, O.
Przygoda. – [Warszawa : s.n., 1939] (Bydgoszcz :
„Biblioteka Polska”). – 6 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 18: 1938 [z. 10-12].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
55 egz.
BN, KMT 92186

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Wpływ trucizn na reakcje w układach niejedno-
rodnych / K. Jabłczyński i J. Maczkowska. – War-
szawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne, 1931
(Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 140-153 : tab. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 11: 1931.
Tyt. równol.: L’influence des poisons sur les réactions

dans des systèmes hétérogènes. Opis wg okł.
Streszcz. niem.
BUW 92187

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Zależność pomiędzy szybkością mieszania a szyb-
kością reakcyi w układach niejednolitych / Kazi-
mierz Jabłczyński. – Kraków : Akademia Umie-
jętności, 1908 (Kraków : Druk. Uniwersytetu Ja-
giellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – 4 s. ;
26 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Mat[ematyczno]-
-Przyr[odniczego] Akademii Umiejętności w Krakowie.
Ser. A. T. 48 [i.e. Ser. 3. 1909 t. 8 dział A (og. zb. t. 48A)].

BJ 92188
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JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Zatruwanie i wzbudzanie cynku / K. Jabłczyński,
J. Kulesza. – Warszawa : Libraria Nova, 1932. –
S. [1], 676-680.

Nadb.: Roczniki Chemji. [T. 12: 1932 z. 7].
Gr 75

92189

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Zur Kenntnis der Katalyse in heterogenen Sys-
temen : die Zersetzung des Chromochlorürs an
Platinblech / von Kasimir Jablczynski. – Freiburg
(Schweiz) : [s.n.], 1908 (Freiburg : St. Paulus-
-Druck.). – 114 s. : il.

Dysertacja.
92190

JABŁCZYŃSKI, Kazimierz (1869-1944)
Zur Kenntnis der Katalyse in heterogenen Syste-
men : Zersetzung des Chromchlorürs[!] am[!] Pla-
tinblech / K. Jabłczyński. – Cracovie : [s.n.], 1908
(Cracovie : Impr. de l’ Université). – S. 398-401.

Extr.: Bulletin [International] de l’Academié des
Sciences de Cracovie. Cl[asse] des Sciences Mathém[a-
tiques] et Natur[elles]. 1908.

92191

JABŁKOWSKI, Bronisław (1868-1942)
Zarys księgowości wielkich przedsiębiorstw han-
dlowych i przemysłowych / Bronisław Jabłkow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1927 [i.e. 1926] ([War-
szawa] : L. Wolnicki). – 36 s. : tab. ; 20 cm.

Bibliogr.
BJ, BŚ, BUW 92192

JABŁKOWSKI, Henryk Tomasz (1909-1943)
Przyczynek do leczenia ran Bijotolem „Age” / H.
Jabłkowski, K. Urbańczyk. – Warszawa : [s.n.],
1937 (Warszawa : „Drukprasa”). – 13, [1] s. : il. ;
25 cm.

Osobne odb.: Chirurg Polski. [R. 2: 1937 nr] 5.
20000 egz.
BN 92193

JABŁKOWSKI, Józef (1862-1951)
Vademecum pracownika handlowego gałęzi
włókienniczej. Cz. 1, Surowce : technologja
włókna / Józef Jabłkowski. – Warszawa : [skł. gł.
Gebethner i Wolff], 1923 (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – [2], 91, [2] s. : il., tab. ; 21 cm.

Zł 1.20
BJ, BN 92194

JABŁONKA, Jakub Meir
Sēp̄er Śip̄tê šôšan̂ım : we-hû⊃ h. idûšê û-b

¯
ê⊃ûrê

hălāk
¯

ôt
¯

be-Šû[lh. ān] ⊂ā[rûk
¯

] h. ēleq ⊃Ô[rak
¯

] h. [aŷım

...] / Ya⊂ăqob
¯

Mē⊃ı̂r b[en...] Šālôm Net.a
⊂ Šelomo(h)

[...] ⊃a[b
¯

] b[êt
¯
] d[̂ın] q[ehilat] Jendzjewe māh. ûz

Ostrov (pelek
¯

Lomza) = Sefer Sufsej Szoszanim :
(responsa) / [...] J. Jabłonka. – [S.l. : s.n., 5]696 1935
[i.e. 1936] (Warszawa : Sikora ; B̂ılgôraye⊃ : [nis-
dar] bi-d

¯
ep̄ûs N. Kronenberg). – [2], 94 s. ; 36 cm.

Tł. tyt.: Księga Mowa Róż : komentarz do Szulchan
aruch cz. Orach chajim.

Alf. hebr.
BN 92195

JABŁONOWSKA, Halina Kalina
Burżujka : powieść : na tle wspomnień z Bol-
szewji (1917-1923 r.) / Halina Kalina Jabłonow-
ska. – Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1937 (War-
szawa : J. Zielony : [okł.] „Progress”). – 337, [1] s. ;
19 cm.

BN 92196

JABŁONOWSKI (pseud.) zob. Dłuski, Bolesław
(nazw.)

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Atlas de l’ancienne République de la Pologne /
comunicazione di A. Jablonowski. – Roma : [s.n.],
1904 (Roma : R. Accademia Dei Lincei proprieta
del V. Salviucci). – [3] s. ; 24 cm.

Estr.: Atti del Congresso Internazionale di Scienze
Storiche. Vol. 10, Sezione Storia della Geografia, Geo-
grafia Storica. - Roma, 1903.

BN 92197

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Historya Rusi Południowej do upadku Rzeczy-
pospolitej Polskiej / Aleksander Jabłonowski. –
Kraków : Akademia Umiejętności, 1912 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – XV, [1], 366 s. ; 24 cm.

Przedmowa / Stanisław Smolka.
Fundusz N. Bucewicza
K 7.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92198

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
(Historischer Atlas der „russischen Länder” im
Königreich Polen an der Wende des XVI und XVII
Jhd) = Atlas historyczny „Ziem ruskich” Rpltej na
przełomie w. XVI z XVII / Alexander Jabłonow-
ski. – [S.l. : s.n., 1905]. – S. [1], 90-98 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. [Kraków] 1904 [nr 8].

Opis wg nagł.
BJ, BN 92199

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Kresy Ukrainne / Aleksander Jabłonowski. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1910
(Warszawa : W. Łazarski). – [2], 345, [1] s. ; 23 cm. –
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(Pisma Aleksandra Jabłonowskiego / z przedm. J.
K. Kochanowskiego ; t. 2)

500 egz.
Rb. 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92200

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Podlasie : (województwo). Cz. 1 / opisane przez
Aleksandra Jabłonowskiego. – Warszawa : skł. gł.
Gebethner i Wolff, 1908 ([Warszawa] : W. Łazar-
ski). – [8], 222, LII s. ; 25 cm. – (Polska XVI wieku
pod względem geograficzno-statystycznym ; t. 6)
(Źródła Dziejowe ; t. 17 cz. 1)

Rb. 2
BN, BŚ, BUW 92201

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Podlasie : (województwo). Cz. 2 / opisane przez
Aleksandra Jabłonowskiego. – Warszawa : skł. gł.
Gebethner i Wolff, 1909 ([Warszawa] : W. Łazar-
ski). – [10], 252, XXXV s. ; 24 cm. – (Polska XVI
wieku pod względem geograficzno-statystycz-
nym ; t. 6) (Źródła Dziejowe ; t. 17 cz. 2)

Rb. 2
BJ, BN, BŚ, BUW 92202

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Podlasie : (województwo). Cz. 3 / opisane przez
Aleksandra Jabłonowskiego. – Warszawa : skł.
gł. Gebethner i Wolff, 1910 (Warszawa : W. Ła-
zarski). – [8], 259, [1], XLVI s. ; 24 cm. – (Pol-
ska XVI wieku pod względem geograficzno-sta-
tystycznym ; t. 6) (Źródła Dziejowe ; t. 17 cz. 3)

Rb. 2
BJ, BN, BŚ, BUW 92203

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Rzeczy polskie / Aleksander Jabłonowski. – War-
szawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1913
(Warszawa : W. Łazarski). – [2], 426, [1] s. ; 23 cm. –
(Pisma Aleksandra Jabłonowskiego / z przedm. J.
K. Kochanowskiego ; t. 7)

Rb. 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92204

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Słowiańszczyzna Południowa oraz Wołosza i Al-
bania / Aleksander Jabłonowski. – Warszawa : skł.
gł. E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1911 (Warszawa :
W. Łazarski, 1912). – [2], 364, [1] s. ; 23 cm. – (Pi-
sma Aleksandra Jabłonowskiego / z przedm. J. K.
Kochanowskiego ; t. 5)

Rb. 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92205

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Ukraina / Aleksander Jabłonowski. – Warszawa :
skł. gł. E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł), 1911 (War-
szawa : W. Łazarski). – [2], 368, [1] s. ; 24 cm. –
(Pisma Aleksandra Jabłonowskiego / z przedm. J.
K. Kochanowskiego ; t. 3)

Rb. 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92206

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Wołyń, Podole i Ruś Czerwona / Aleksander Ja-
błonowski. – Warszawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż
i A. Turkuł), 1911 (Warszawa : W. Łazarski). – [2],
532, [1] s. ; 23 cm. – (Pisma Aleksandra Jabłonow-
skiego / z przedm. J. K. Kochanowskiego ; t. 4)

500 egz.
Rb. 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92207

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Wschód muzułmański / Aleksander Jabłonow-
ski. – Warszawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż i A.
Turkuł), 1912 (Warszawa : W. Łazarski). – [2], 376,
[1] s. ; 23 cm. – (Pisma Aleksandra Jabłonow-
skiego / z przedm. J. K. Kochanowskiego ; t. 6)

Rb. 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92208

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Z gimnazyalnego życia : (szkic z niedawnej prze-
szłości) / A. Jabłonowski ; tł. z ros. M. Grabow-
ska. – Lwów : Maniszewski i Kędzierski, 1904
(Lwów : Druk. Polska). – 248 s. – (Bibl[ioteka]
Powieściowa Kurjera Lwowskiego)

K 1
92209

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Ziemie ruskie : Ruś Czerwona. Cz. 1 / opisana
przez Aleksandra Jabłonowskiego. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1902 ([Warszawa] : War-
szawska Druk. Estetyczna). – [14], 252, XVIII, [2],
72 s. ; 22 cm. – (Polska XVI wieku pod względem
geograficzno-statystycznym ; t. 7) (Źródła Dzie-
jowe ; t. 17 cz. 1)

430 egz.
Rb. 2.50
BJ, BN, BUW 92210

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Ziemie ruskie : Ruś Czerwona. Cz. 2 / opisana
przez Aleksandra Jabłonowskiego. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1903 (Warszawa : P.
Laskauer). – [6], V, 6-491, [1], 33, [1], III s. ; 21 cm. –
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(Polska XVI wieku pod względem geograficzno-
-statystycznym ; t. 7) (Źródła Dziejowe ; t. 18 cz. 2)

Rb. 3
BJ, BN, BŚ, BUW 92211

JABŁONOWSKI, Aleksander (1829-1913)
Ziemie ruskie Rzeczypospolitej / Aleksander Ja-
błonowski. – Warszawa : skł. gł. E. Wende (T. Hiż
i A. Turkuł), 1910 (Warszawa : W. Łazarski). – XXI,
[4], 349 s., 1 tabl. ; 23 cm. – (Pisma Aleksandra Ja-
błonowskiego / z przedm. J. K. Kochanowskiego ;
t. 1)

Rb. 1.50, rb. 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92212

JABŁONOWSKI, Antoni (1835-?)
Zbiór przepisów o uboju zwierząt gospodar-
skich / zestawili i omówili Antoni Jabłonowski,
Józef Stryczniewicz. – Wyd. 1. – [Warszawa] : skł.
gł. Księg. Rolnicza, [1936] (Warszawa : Warszaw-
skie Zakł. Graf.). – 71 s. ; 20 cm.

2500 egz.
Zł 2
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92213

JABŁONOWSKI, Bolesław
Symetryczny dwujodohydroksypropan / Bole-
sław Jabłonowski ; Zakład Technologji Chemicz-
nej Środków Leczniczych Uniwersytetu War-
szawskiego. – [S.l. : s.n., 1928] (Warszawa : S. Nie-
miry Syn). – 6, [2] s. : tab. ; 23 cm.

[Odb.]: Roczniki Farmacji. [Warszawa 1928 z. 1-4].
Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
BN 92214

JABŁONOWSKI, Ludwik (1810-1887)
Dziewczę polskie / L. Jabłonowski. Branka Li-
twina / A. E. Odyniec. – Charków : [s.n.], 1916
(Charków : Bengys). – 8 s. – (Bibljoteczka dla
Wygnańców / wydaw. Feliksa Sznarbowskiego ;
nr 41)

Nazw. red. serii mylnie, właśc.: Feliks Sznarbachow-
ski.

Rb. 1.50
92215

JABŁONOWSKI, Ludwik (1810-1887)
Złote czasy i wywczasy : pamiętnik szlachcica
z pierwszej połowy XIX stulecia / napisał Ludwik
Grzymała Jabłonowski ; z przedm. Stanisława
Wasylewskiego. – 1-4 tys. – Lwów : Wydaw. Pol-
skie, 1920 (Lwów : L. Wiśniewski). – XI, [1], 243,
[1] s. ; 19 cm. – (Gawędy o Dawnym Obyczaju :

wybór ciekawych pamiętników z XVIII i XIX stu-
lecia / pod red. Stanisława Wasylewskiego ; t. 2)

BJ, BN, BŚ, BUP 92216

JABŁONOWSKI, Ludwik (1810-1887)
Złote czasy i wywczasy : pamiętnik szlachcica
z pierwszej połowy XIX stulecia / Ludwik Jabło-
nowski ; z przedm. Stanisława Wasylewskiego. –
Wyd. 2. – Poznań : Wydaw. Polskie, [1928] (Po-
znań : Druk. Rolnicza). – 15, [1], 226, [5] s., 6 tabl. ;
21 cm. – (Gawędy o Dawnym Obyczaju : wy-
bór ciekawych pamiętników XVIII i XIX stulecia ;
[t. 2])

4000 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92217

JABŁONOWSKI, Roman (1886-1963)
Ludność bezrolna / Roman Jabłonowski ; Instytut
Gospodarstwa Społecznego. – Warszawa : [s.n.],
1937 ([Warszawa : Druk. Techniczna]). – 88, [1] s.,
1 mapa : tab. ; 25 cm.

[Odb.: Struktura społeczna wsi polskiej. - Warszawa,
1937].

Streszcz. fr.
BN, BUP, BUW 92218

JABŁONOWSKI, Roman (1886-1963)
Wiejska ludność bezrolna / Roman Jabłonowski. –
Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa : Warszawskie
Zakł. Graf.). – 38 s. : tab. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Socjologii Wsi. [1938] t. 3.
BJ, BN, BUW, KMT 92219

JABŁONOWSKI, Stanisław (1799-1878)
Wspomnienia o bateryi pozycyjnej artyleryi kon-
nej gwardyi królewsko-polskiej / Stanisław Jabło-
nowski. – Kraków : Centralne Biuro Wydawnictw
NKN, 1916 (Kraków : Druk. Ludowa). – 164 s. ;
14 cm. – (Biblioteczka Legionisty ; t. 6-7)

K 1.20
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92220

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
„Amica Italia” : (rzecz o faszyzmie) : wrażenia
i rozważania / Władysław Jabłonowski. – Poznań
[etc.] : Księg. św. Wojciecha, 1926 (Poznań : Druk.
św. Wojciecha). – 175, [1] s. ; 19 cm.

Zł 3.50
BJ, BN, BUP, BUW 92221

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Chwila obecna : (dążności i usposobienia) / Wła-
dysław Jabłonowski. – Warszawa : J. Fiszer, 1901
(Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 177, [4] s. ; 19 cm.

Rb. 1
BJ, BN, BUW, KMT 92222
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JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Dekabryści i ich stosunek do Polski / Włady-
sław Jabłonowski. – Warszawa : [s.n.], 1910 (War-
szawa : W. Łazarski). – [2], 56 s. ; 27 cm.

Odb.: Przegląd Historyczny. T. 9 z. 2-3.
BN, BUW, KMT 92223

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Dookoła Sfinksa : (studya o życiu i twórczości
narodu rosyjskiego) / Władysław Jabłonowski. –
Warszawa : E. Wende (T. Hiż i A. Turkuł) ; Lwów :
H. Altenberg, 1910 (Warszawa : S. Orgelbranda
Synowie). – [4], 316, [1] s. ; 19 cm.

Rb. 1.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92224

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Dwaj wielcy patryoci włoscy : (Giuseppe Mazzini
i G. Garibaldi) / Wł. Jabłonowski. – Warszawa :
„Myśl Polska”, 1906 (Warszawa : E. Nicz). – 40 s. ;
19 cm.

Odb.: Myśl Polska.
Kop. 30
BN, BUW 92225

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Dwie kultury : studya historyczne i literackie /
Władysław Jabłonowski. – Warszawa [etc.] : E.
Wende [etc.], 1913 (Kraków : Druk. Narodowa). –
[4], 320 s. ; 21 cm.

K 8
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92226

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Emil Zola : (charakterystyka twórczości) / Wł.
Jabłonowski. – Warszawa : G. Sennewald, 1903
(Warszawa : K. Kowalewski). – [4], 31 s. ; 20 cm.

Kop. 25
BN, BUW 92227

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Gl’influssi e i compiti del fascismo / Ladislao Ja-
blonowski ; [trad. dal polacco di E. de Andreis]. –
Roma : La Vita Italiana, 1926. – 11 s. ; 24 cm.

Estr.: La Vita Italiana. A. 14: 1926 fasc. 158.
BN 92228

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Jakie są u nas stronnictwa i czego chcą / Zwią-
zek Towarzystw Samopomocy Społecznej. Koło
Oświaty Ludowej. – Warszawa : [s.n.], 1906. –
30 s. ; 18 cm.

Wyd. anon.
Kop. 10
BN 92229

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Jakie są u nas stronnictwa i czego chcą / Zwią-
zek Towarzystw Samopomocy Społecznej. Koło
Oświaty Ludowej. – Wyd. 2. – Warszawa : [s.n.],
1906. – 30 s. ; 18 cm.

Wyd. anon.
BJ, BN 92230

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Maksym Gorki : (szkic literacki) / Władysław Ja-
błonowski. – Warszawa : E. Wende ; Lwów : H.
Altenberg, G. Seyfarth, E. Wende, 1906 (Kraków :
W. L. Anczyc). – 54 s. ; 18 cm.

Kop. 15, kop. 30
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92231

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
O roli uczucia w życiu duchowem J. Słowac-
kiego / Władysław Jabłonowski. – Warszawa :
Societas Scientiarum Varsaviensis, 1916 ([War-
szawa] : J. Cotty). – [2], 14 s. ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Towarzystwa Na-
ukowego Warszawskiego. Wydział Językoznawstwa
i Literatury. R. 8: [1915] z. 8.

Kop. 25
BJ 92232

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Rozprawy i wrażenia literackie / Władysław Ja-
błonowski. – Warszawa : E. Wende (T. Hiż i. A.
Turkuł), 1908 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 437,
[2] s. ; 18 cm.

Tyt. grzbietowy: Rozprawy literackie.
Rb. 2
BJ, BN, BŚ, KMT 92233

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Rozprawy i wrażenia literackie / Władysław Ja-
błonowski. – Warszawa [etc.] : E. Wende [etc.,
1908]. – [4], 437, [2] s. ; 18 cm.

BN 92234

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Rozprawy i wrażenia literackie / Władysław Ja-
błonowski. – Wyd. 2. – Warszawa [etc.] : E. Wende
[etc.], 1913. – [2], 437, [2] s. ; 18 cm.

Rb. 2
BN, BUP, BUW 92235

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
U źródeł ducha nowożytnego / Władysław Ja-
błonowski. – Warszawa : Tow. Nauk. Warsz., 1916
(Warszawa : J. Cotty). – S. 45-54.
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Odb.: Sprawozdania z Posiedzeń Tow[arzystwa]
Nauk[owego] Warsz[awskiego]. Wydz[iał] Nauk An-
tropolog[icznych], Społecz[nych], Historyi i Filozofii.
R. 9: [1916] z. 4.

Kop. 25
92236

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Vokrug" sfinksa : (očerki o žizni i tvorčestvě rus-
skago naroda) / Vladislav" Jablonovsk̀ıj ; autoriz.
per. s" pol. Lid̀ıi Simson". – S. Peterburg" : [s.n.],
1912 (S. Peterburg" : Tip. T-vo Obščestvennaja
Pol’za). – 223 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Dookoła Sfinksa : (studya o życiu i twór-
czości narodu rosyjskiego).

Alf. ros.
2000 egz.
Rb. 1

92237

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
„W grotach Zofiówki” : (list do przyjaciela). –
[Warszawa : s.n., 1913]. – S. [3], 422-437 ; 18 cm.

[Odb.]: Rozprawy i wrażenia literackie / [Władysław
Jabłonowski. - Wyd. 2. - Warszawa, 1913].

Wyd. anon.
BUP 92238

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Wśród obcych : (zarysy i notatki literackie) / Wła-
dysław Jabłonowski. – Lwów : Księg. Polska B. Po-
łoniecki ; Warszawa : E. Wende, 1905 ([Lwów] :
Druk. „Słowa Polskiego” pod zarz. J. Ziembiń-
skiego). – [4], 238, [1] s. ; 19 cm.

K 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92239

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Z biegiem lat : (wspomnienia o Romanie Dmow-
skim) / Władysław Jabłonowski. – Częstochowa :
A. Gmachowski, 1939 (Częstochowa : H. Nagłow-
ski). – 63 s. ; 20 cm.

Podtyt. : 1890-1939.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92240

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Z ojczyzny Danta : szkice i wrażenia / Władysław
Jabłonowski. – Warszawa : Perzyński, Niklewicz,
1921 (Warszawa : F. Wyszyński). – 160 s. ; 17 cm.

1500 egz.
Gr 80
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92241

JABŁONOWSKI, Władysław (1865-1956)
Zaraza : (głos wolny ponadpartyjny) / St.
Ostroga. – Warszawa : [s.n.], 1917. – 46 s. ; 17 cm. –
(Głosy Wolne ; nr 1)

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Władysław Jabłonowski.
Gr 40
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92242

JABŁOŃSKA, Antonina zob. Obrębska-Jabłoń-
ska, Antonina

JABŁOŃSKA, Dasza
Badania nad jadami maczugowców błonicz-
nych / D. Jabłońska, R. Zajdlówna. – [Warszawa :
s.n., 1938] (Warszawa : „Zgoda”). – 5, [1] s. ; 23 cm.

Odb.: Medycyna Doświadczalna i Społeczna. T. 23:
1938 z. 1-2.

Opis wg nagł.
BN 92243

JABŁOŃSKA, Halina
Jasełka / Halina Jabłońska. – M[oskwa : s.n.], 1917
(Moskva : Tip. Pol’skaja). – 30 s. ; 17 cm.

1000 egz.
92244

JABŁOŃSKA, Halina
Lasy b. Królestwa Polskiego pod okupacją nie-
miecką / Halina Jabłońska. – Warszawa : [s.n.],
1939 ([Warszawa] : W. Piekarniak). – 34, [1] s. ;
15 cm.

Odb.: Echa Leśne. [1939].
BN, BŚ 92245

JABŁOŃSKA, Irena
Marja Malczewskiego : treść, rozbiór, opraco-
wane tematy / oprac. Irena Jabłońska. – War-
szawa : „Pomoc Szkolna” H. Wajner, [1928] (War-
szawa : „Grafia”). – 20 s. ; 17 cm. – (Charaktery-
styki Literackie ; nr 62)

8000 egz.
BN, BUP 92246

JABŁOŃSKA, Irena
Marja Malczewskiego : treść, rozbiór, opraco-
wane tematy / oprac. Irena Jabłońska. – War-
szawa : Pomoc Szkolna H. Wajner, [1936] (War-
szawa : P. Brzeziński). – 20 s. ; 17 cm. – (Charak-
terystyki Literackie ; nr 62)

1000 egz.
Gr 50
BJ, BN 92247

JABŁOŃSKA, Stefania (1861-1936)
Nowe czytanki. Cz. 1 / zebr. Stefanja Jabłońska. –
Wilno : [s.n.], 1915 ([Wilno] : M. Kuchta). – 96 s. ;
23 cm.

Kop. 35, kop. 45 (opr.)
92248
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JABŁOŃSKA, Stefania (1861-1936)
Nowe czytanki. Cz. 2 / zebr. Stefanja Jabłońska
a uzup. M. Biržǐska. – Wilno : [s.n.], 1919 ([Wilno] :
„Švyturys”). – 128 s. ; 21 cm.

92249

JABŁOŃSKA, Stefania (1861-1936)
Nowe czytanki. Cz. 2 / Stefanja Jabłońska ; uzup.
M. Birżyszka. – Wyd. 2. – Kowno : „Švyturys”,
1923. – 128 s. : il. ; 23 cm.

BN 92250

JABŁOŃSKA-ERDMANOWA, Zofia
(1899-1998)
Koledzy kowieńscy Mickiewicza-nauczyciela /
Zofja Erdman-Jabłońska. – Wilno : [s.n.], 1929
(Wilno : „Znicz”). – 14 s. ; 17 cm.

Odb.: Ateneum Wileńskie. R. 6: 1929 z. 1-2.
Opis wg okł.
BN, BUP 92251

JABŁOŃSKA-ERDMANOWA, Zofia
(1899-1998)
Kosówka i kaktus / Zofja Jabłońska. – Łódź :
[s.n.] ; Warszawa : skł. gł. „Dom Książki Polskiej”,
1932 [i.e. 1931] (Łódź : Druk. Polska L. Mazurkie-
wicz). – [3], 30, [1] s. ; 21 cm.

300 egz.
Zł 2.50
BN, BUP, BUW 92252

JABŁOŃSKA-ERDMANOWA, Zofia
(1899-1998)
Oświecenie i romantyzm w stowarzyszeniach
młodzieży wileńskiej na początku XIX w. / Zofja
Jabłońska-Erdmanowa. – Wilno : Towarzystwo
Przyjaciół Nauk, 1931 (Wilno : „Zorza”). – [4], 206,
[1] s. ; 24 cm. – (Rozprawy Wydziału III Towarzy-
stwa Przyjaciół Nauk w Wilnie ; t. 4 z. 2)

Z zasiłku Ministerstwa Wyznań Rel. i Ośw. Publicz-
nego

600 egz.
Zł 10, zł 12 (opr.)
BN, BUP, BUW, KMT 92253

JABŁOŃSKA-ERDMANOWA, Zofia
(1899-1998)
U twoich wrót, Ojczyzno! / Zofja Jabłońska. – Pe-
trograd : Księg. Polska, 1917 (Petrograd : Druk.
Społeczna). – 24 s. ; 18 cm.

Poezje.
BN 92254

JABŁOŃSKI, A.
Biblioteka Uniwersytetu Warszawskiego / A. Ja-
błoński. – [Kraków : s.n., 1901]. – 2 s., 3 tabl. ;
37 cm.

Odb.: Architekt. R. 1: 1901 nr 10.
BUW 92255

JABŁOŃSKI, Adolf (1825-1887)
Dziesięć lat niewoli moskiewskiej / na podstawie
pamiętników Juliana Jasieńczyka opowiedział Jó-
zef Ciembroniewicz. – Lwów : Macierz Polska,
1910 (Kraków : W. L. Anczyc). – 142, [1] s. ; 19 cm. –
(Biblioteka Macierzy Polskiej ; nr 55)

Na s. tyt. pseud. aut. pamiętników, nazw.: Adolf Ja-
błoński.

Hal. 50
BJ, BN, BŚ, BUP 92256

JABŁOŃSKI, Adolf (1825-1887)
Dziesięć lat niewoli moskiewskiej : poprzedzone
listem B. Bolesławity do autora / napisał Jasień-
czyk. – Kraków : „Nowa Reforma”, 1901 (Kra-
ków : Nowa Druk. Jagiellońska pod zarz. L. K.
Górskiego). – 575 s. ; 21 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Adolf Jabłoński.
K 3
BJ, BN 92257

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Bemerkungen zum Franck-Condon Prinzip / A.
Jabłoński. – Wilno : [s.n.], 1937. – S. [3], 350-355,
[3] ; 23 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczal-
nej Uniwersytetu Józefa Piłsudskiego w Warsza-
wie ; 1937 nr 214)

S.-Dr.: Acta Physica Polonica. 1937 Bd. 6 H. 4.
Tyt. równol.: Uwagi o zasadzie Francka-Condona.
Wyd. z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej Józefa

Piłsudskiego
BN 92258

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Efficency of anti-stokes fluorescences in dyes / by
A. Jabłoński. – Warszawa : [s.n.], 1933 (St. Albans :
Fisher, Knight). – [2] s. : il. ; 24 cm. – (Prace Za-
kładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu War-
szawskiego ; 1933 nr 121)

Odb.: Nature. 1933 vol. 131.
Opis wg okł.
BN, BUW 92259

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Ist die Grundpolarisation temperaturabhänging? /
A. Jabłoński. – Wilno : [s.n.], 1938. – S. [2], 15-23,
[2] : il., tab. ; 23 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Do-
świadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego Jó-
zefa Piłsudskiego w Warszawie ; 1938 nr 225)
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S.-Dr.: Acta Physica Polonica. Bd. 7: 1938 H. 1.
Tyt. równol.: Czy polaryzacja podstawowa zależy od

temperatury?
Wyd. z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej Józefa

Piłsudskiego.
BN 92260

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Niezależność rozkładu natężeń w widmie fluore-
scencji od długości fali światła pobudzającego =
Sur la répartition de l’intensité dans le spectre de
fluorescence excité par la lumiére de différentes
longueurs d’onde / Aleksander Jabłoński. – War-
szawa : [s.n.], 1926. – 19, [1] s. : il., tab. ; 24 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; 1926 nr 22)

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. 1926 z. 7.

Opis wg okł.
Streszcz. fr
BN, BUW 92261

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Notiz zu der Arbeit von L. Tumermann „Über
die Abhängigkeit der Fluoreszenzspektren von
der Viskosität des Lösungsmittels / A. Jablon-
ski. – [S.l. : s.n.], 1935 (Chark̀ıv : DNTVU). –
S. [2], 106-108, [2] ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
1935 nr 172)

S.-Dr.: Physikalische Zeitschrift der Sowjetunion.
[Charków] Bd. 8: 1935 H. 1.

BN 92262

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
O konieczności zorganizowania w Polsce badaw-
czego instytutu fizyko-technicznego / [Aleksan-
der Jabłoński]. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa :
Druk. Kasy im. Mianowskiego). – S. [1], 288-293 ;
25 cm.

Nadb.: Nauka Polska. [Warszawa] T. 21: 1936.
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BN, BUP, BUW 92263

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
O układzie pasm absorbcji w parze kadmu =
Sur un systéme de bandes d’absorption de la va-
peur de cadmium / A. Jabłoński. – Warszawa :
[s.n.], 1928. – S. [1], 358-366, 1 tabl. : il. ; 24 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; 1928 nr 43a)

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. T. 3: 1928 z. 4.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUW 92264

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
O widmach absorpcji i fluorescencji pary kadmu =
Sur les spectres d’absorption et de fluorescence
de la vapeur de cadmium / A. Jabłoński. – War-
szawa : [s.n.], 1927 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Pol-
ska”). – 17 s. : il. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
1927 nr 35a)

Odb.: Sprawozdania i Prace Polskiego Towarzystwa
Fizycznego. T. 3: 1927 z. 2.

Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUW 92265

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
O wpływie oddziaływań międzycząsteczkowych
na zjawiska absorpcji i emisji światła / A. Jabłoń-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : „Odro-
dzenie”). – 61, [1] s., 1 tabl. : il. ; 22 cm. – (Prace Za-
kładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu War-
szawskiego ; 1934 nr 136)

BN, BUW 92266

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Polarisation négative de la phosphorescence des
molécules adsorbées des colorants / A. Jabłoński. –
[Cracovie : Acad. Polon. des Sciences et des Let-
tres, 1935] ([Cracovie : Impr. de l’Université]). –
[1] s. ; 24 cm.

Extr.: C[omptes] R[endus] M[ensuels] des Séances de
la Classe des Sc[iences] Math[ématiques] et Nat[urelles].
1935 nr 2.

Opis wg nagł.
BJ 92267

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Polarised photoluminescence of adsorbet mole-
cules of dyes / A. Jabłoński. – Warszawa : [s.n.],
1934 (St. Albans : Fisher, Knight). – [2] s. : il. ;
22 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej
Uniwersytetu Warszawskiego ; 1934 nr 135)

Odb.: Nature. 1934 vol. 133.
Opis wg okł.
BN, BUW 92268

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Sur l’absorption à spectre de bandes de la vapeur
de cadmium / A. Jabłoński. – Cracovie : [s.n.],
1928 (Cracovie : Impr. de l’Université). – S. [1],
164-170, 1 tabl. : il. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
1928 nr 43)
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Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1928.

Tyt. równol.: O absorbcji pasmowej w parze kadmu.
Opis wg okł.

BN, BUW 92269

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Sur la polarisation de fluorescence des matie-
res colorants en fonction de la longueur d’onde
de la lumière excitatrice / A. Jabłoński. – Craco-
vie : Polska Akademia Umiejętności, 1934 (Cra-
covie : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod
zarz. J. Filipowskiego). – S. [1], 15-17 : il. ; 23 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwer-
sytetu Warszawskiego ; 1934 nr 137)

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1934.
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BN, BUW 92270

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Sur le spectre de fluorescence et d’absorption de
la vapeur de cadmium / A. Jabłoński. – Cracovie :
[s.n.], 1927 (Cracovie : Impr. de l’Université). –
S. [1], 474-486 : il. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
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Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1927.

Tyt. równol.: O widmie fluorescencji i absorbcji par
kadmu. Opis wg okł.

BN, BUW 92271

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Eine Theorie der zeitlichen Abklingung des
Leuchtens bei polarisierter Fluoreszenz von Farb-
stofflösungen / A. Jabłoński. – Berlin : J. Sprin-
ger ; Warszawa : [s.n.], 1935 (Braunschweig : F.
Vieweg). – S. [2], 53-65, [3] : il. ; 23 cm. – (Prace Za-
kładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu War-
szawskiego ; 1935 nr 165)

S.-Abdr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 95: 1935 H. 1-2.
BN 92272

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Thermal rotations of fluorescent molecules and
duration of luminescence / A. Jabłoński, W. Szy-
manowski. – Warszawa : [s.n.], 1935 (St. Albans :

Fisher, Knight). – [2] s. : il. ; 24 cm. – (Prace Za-
kładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu War-
szawskiego ; 1935 nr 160)
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BN, BUW 92273

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über das Entstehen der bereiten Absorptions-
und Fluoreszenzbanden in Farbstofflösungen /
A. Jabłoński. – Berlin : J. Springer, 1931 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [3], 460-469, [3] : il. ;
23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 73 H. 7-8.
BN 92274

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über den Mechanismus der Photolumineszenz
von Farbstoffphosphoren / A. Jabłoński. – Ber-
lin : J. Springer ; Warszawa : [s.n.], 1935 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [1], 38-46, [2] : il. ; 23 cm. –
(Prace Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersy-
tetu Warszawskiego ; 1934 nr 159)

S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 94: 1935 H. 1-2.
BN 92275

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über die Abklingungsgesetze der polarisierten
Fluoreszenz. 2 / A. Jabłoński. – Berlin : J. Springer,
1936 (Braunschweig : F. Vieweg). – S. [3], 526-535,
[2] ; 23 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Doświadczal-
nej Uniwersytetu Józefa Piłsudskiego w Warsza-
wie ; 1936 nr 192)

S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 103: 1936 H. 7-8.
BN, BUW 92276

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über die Absorption und die Emission des Lich-
tes durch orientierte in festen Medien eingebet-
tete Moleküle = O absorpcji i emisji światła przez
uporządkowane zbiory cząsteczek znajdujących
się w ośrodkach stałych / A. Jabłoński. – War-
szawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : J. Cotty). – S. [1],
372-387 : il. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki Do-
świadczalnej Uniwersytetu Józefa Piłsudskiego
w Warszawie ; 1936 nr 185)

Odb.: Acta Physica Polonica. T. 4: 1935 z. 4.
Opis wg okł.
Streszcz. pol.
BN, BUW 92277
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Über die Bandenabsorption und Fluoreszenz des
Cadmiumdampfes / A. Jabloński. – Berlin : J.
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Über die Bestimmbarkeit der Anisotropie der den
Molekülen zugeordneten Ersatzoszillatoren aus
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neszenz = O wyznaczeniu anizotropii przypo-
rządkowanych cząsteczkom oscylatorów wirtu-
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orescencji / A. Jabłoński. – Warszawa : [s.n.], 1936
(Warszawa : J. Cotty). – S. [1], 390-394 : il. ; 24 cm. –
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nr 189)
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Über die D-Linienemission durch Na-Dampf bei
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ter Pringsheim. – Berlin : J. Springer, 1931 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [2], 593-602, [2] : il. ;
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S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 70 H. 9-10.
Opis wg nagł.
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JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über die durch Absorption in den Na-Banden an-
geregte Banden- und Linienfluoreszenz des Na-
triumdampfes / A. Jabłoński, Peter Pringsheim,
R. Rompe. – Berlin : J. Springer, 1932 (Braun-
schweig : F. Vieweg). – S. [3], 26-34, [2] : il. ; 23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 77 H. 1-2.
Opis wg nagł.
BN 92281

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über die Fluoreszenzausbeute in wässerigen
Fluoreszeinlösungen bei antistokesscher Erre-
gung = O wydajności fluorescencji roztworów
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1933 (Bydgoszcz : „Bibljoteka Polska”). – S. [1],
98-103, [1] : il. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
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Über die negative Polarisation der Phosphore-
scenz adsorbierter Farbstoffmoleküle : (vorläufige
Mitteilung) / von A. Jabłoński. – Cracovie : Polska
Akademia Umiejętności, 1935 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – S. [30]-33 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1935.
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Über die negative Polarisation der Phosphore-
scenz adsorbierter Farbstoffmoleküle : (vorläufige
Mitteilung) / von A. Jabłoński. – Cracovie : Polska
Akademia Umiejętności, 1935 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – S. [30]-33 ; 24 cm. – (Prace Zakładu
Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu Warszaw-
skiego ; 1935 nr 161)

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Sér. A, Sciences
Mathématiques. 1935.

Tyt. równol.: O ujemnej polaryzacji fosforescencji za-
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BN, BUW 92284

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über die Polarisation der Photolumineszenz der
doppelbrechenden Kautsky-Phosphore = O po-
laryzacji fotoluminescencji fosforów typu Kaut-
sky’ego, optycznie dwójłomnych / A. Jabłoński. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : J. Cotty). –
S. [1], 422-434 : il. ; 24 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
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Über die Stossverbreiterung der Spektralli-
nien und den Energieaustausch bei Zusam-
menstössen / A. Jabłoński. – Berlin : J. Springer,
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S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 70 H. 11-12.
BN 92286
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Über die wellenmechanische Behandlung der Li-
nienverbreiterung / [von] A. Jabłoński. – Wilno :
[s.n.], 1937. – S. [2], 371-391, [3] ; 25 cm. – (Prace Za-
kładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu War-
szawskiego ; 1937 nr 215)

S.-Abdr.: Acta Physica Polonica. Bd. 6: 1937 H. 4.
Stanowi cz. 1.
Tyt. równol.: O zastosowaniu mechaniki falowej do

teorii rozszerzenia linii widmowych.
Streszcz. pol.
Bibliogr.
Wydane z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej Jó-

zefa Piłsudskiego
BN, BUW 92287
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Bibliogr.
Wyd. z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej Józefa

Piłsudskiego
BN 92288

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Über einige optische Eigenschaften der in festen
und flüssigen Medien eingebetteten Moleküle /
A. Jabłoński. – [S.l. : Polskie Towarzystwo Fi-
zyczne, 1936] (Warszawa : „J. Cotty”). – 11 s. :
il. ; 33 cm.

Międzynarodowy Zjazd Fizyków poświęcony foto-
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200 egz.
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Über einige optische Eigenschaften der in festen
und flüssigen Medien eingebetteten Moleküle /
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Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu Józefa Pił-
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Weitere Versuche über die D-Liniefluoreszenz
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Opis wg nagł.
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JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Weitere Versuche über die negative Polarisation
der Phosphoreszenz = Dalsze badania ujemnej
polaryzacji fosforescencji / A. Jabłoński. – War-
szawa : [s.n.], 1935 [i.e. 1936] (Warszawa : J.
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Zakładu Fizyki Doświadczalnej Uniwersytetu Jó-
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Opis wg okł.
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BN, BUW 92292

JABŁOŃSKI, Aleksander (1898-1980)
Zur Theorie der Polarisation der Photolumine-
szenz von Farbstofflösungen / A. Jabłoński. – Ber-
lin : J. Springer, 1935 (Braunschweig : F. Vieweg). –
S. [3], 236-246, [2] ; 22 cm. – (Prace Zakładu Fizyki
Doświadczalnej Uniwersytetu Warszawskiego ;
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S.-Dr.: Zeitschrift für Physik. Bd. 96: 1935 H. 3-4.
BN, BUW 92293

JABŁOŃSKI, Andrzej
Aforyzmy / Andrzej Jabłoński. – Warszawa :
nakł. autora, 1936 (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 8 s. ; 23 cm.

BN, BUW 92294

JABŁOŃSKI, Eugeniusz
Brzeg Karpat fliszowych między Świcą i Łomni-
cą = Le bord des Carpathes entre Świca et Łom-
nica / E. Jabłoński, St. Weigner ; Państw. Insty-
tut Geologiczny. Wydział Naftowo-Solny. – War-
szawa ; Borysław : skł. gł. Kasa im. Mianow-
skiego, 1925 (Lwów : „Książnica-Atlas”). – 79, [1]
s., 1 mapa, 1 tabl. ; 23 cm. – (Biuletyn / Stacja
Geologiczna, Borysław ; 6)

Tekst pol. i fr.
1000 egz.
Zł 3.60
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92295

JABŁOŃSKI, Gustaw (1901- )
L’autohemotherapie locale dans le traitement de
l’eczema / par Jablonski Gustave. – Paris : A. Le-
grand, 1936 ([Paris] : Legrand). – 44 s. ; 25 cm. –
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(Thèse pour le le[!] Doctorat en Médecine / Fa-
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Dysertacja.
Bibliogr.
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Aleksander Waszkowski ostatni naczelnik miasta
Warszawy w powstaniu 1863/4 / Henryk Jabłoń-
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BJ, BN, BUP, BUW 92297
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Sąd kryminalny wojskowy w r. 1794 = Le tri-
bunal criminel militaire en 1794 / Henryk Jabłoń-
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sis, 1935 (Warszawa : J. Dziewulski). – S. 29-43, [1] ;
24 cm.
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Dysertacja.
Streszcz. fr.
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600 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92299
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Opis wg okł.
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JABŁOŃSKI, J.
Krótki podręcznik towaroznawstwa / oprac. J. Ja-
błoński i S. Rutkowski. – Warszawa : Szkoła Han-
dlowa Niedzielno-Wieczorowa, 1917 (Warszawa :
R. Kaniewski). – [2], 227, [1] s. : il. ; 22 cm.

Towary nieorganiczne oprac. J. Jabłoński. Paliwo i to-
wary organiczne oprac. S. Rutkowski.
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BN, BUW 92301

JABŁOŃSKI, J.
Krótki podręcznik towaroznawstwa / oprac. J.
Jabłoński i S. Rutkowski. – Wyd. 2-gie przejrz.
i uzup. – Warszawa : M. Ostaszewska, 1922 (War-
szawa : L. Nowak). – 218 s. : il. ; 22 cm.

Towary nieorganiczne, paliwo i urządzenia elek-
tryczne oprac. J. Jabłoński. Towary organiczne oprac.
S. Rutkowski.

Polecone przez Ministerstwo Wyznań Religijnych
i Oświecenia Publicznego do użytku w szkołach han-
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JABŁOŃSKI, J.
Krótki podręcznik towaroznawstwa / oprac. J.
Jabłoński i S. Rutkowski. – Wyd. 3-cie przejrz.
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JABŁOŃSKI, Jan zob. Ravian-Jabłoński, Jan

JABŁOŃSKI, K. S. zob. Jasieńczyk Jabłoński, Ka-
zimierz Stanisław

JABŁOŃSKI, Kazimierz (1905- )
O tzw. upławach nieswoistych i ich leczeniu / Ka-
zimierz Jabłoński ; z Kliniki Położniczej i Chorób
Kobiecych U. J. K. we Lwowie. – Lwów : [s.n.,
1938] ([Lwów : Piller-Neumann]). – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 7.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 92304

JABŁOŃSKI, Kazimierz (1905- )
O wewnątrzmacicznej zamartwicy płodu oraz jej
zapobieganiu i leczeniu za pomocą środków far-
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Położniczej i Chorób Kobiecych U. J. K. we Lwo-
wie i z Zakładu Farmakologii Doświadczalnej U.
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typu „H” : odpowiada normom P. Z. K. 1933 :
wydawnictwo oficjalne kierownictwa drużyn że-
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Sakramentu : z polecenia Najdostojniejszego Pa-
sterza dyec. płockiej ks. Antoniego Nowowiej-
skiego / przez P. Jabłońskiego na nowo oprac. –

Płock : [s.n.], 1911 (Płock : K. Miecznikowski). –
235, V s. : il. ; 15 cm.

Kop. 30
BJ, BUW 92310

JABŁOŃSKI, P.
Różaniec święty / napisał P. Jabłoński. – Płock :
[s.n.], 1911 (Płock : „K. Miecznikowski”). – 62, II s. :
il. ; 12 cm.

5000 egz.
Kop. 10
BUW 92311

JABŁOŃSKI, Stanisław
Komentarz do ustawy o urzędach rozjemczych
do spraw majątkowych posiadaczy gospodarstw
wiejskich oraz rozporządzenia o opłatach i kosz-
tach postępowania / Stanisław Jabłoński. – War-
szawa : Polskie Wydaw. Naukowe, 1939 (War-
szawa : K. Wojtyński). – 47 s. ; 23 cm.

BN, BUP, BUW, KMT 92312

JABŁOŃSKI, Stanisław (hutnictwo)
Metalografia i obróbka cieplna : w zakresie pro-
gramu wykładów dla słuchaczów T. K. T. / St. Ja-
błoński. – Wyd. 2 uzup. – Warszawa : [s.n.], 1938. –
[2], 145, [3] s. ; 30 cm.

Powiel.
Na prawach rękopisu.
BN 92313

JABŁOŃSKI, Stefan
Aktualne sprawy walutowe / Stefan Jabłoński. –
Warszawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1925
([Warszawa] : „Prasa”). – [4], 49, [3] s. ; 24 cm.

Zł 2
BJ, BUW 92314

JABŁOŃSKI, Tadeusz
Czyszczenie i konserwacja monet i medali / Ta-
deusz Jabłoński. – [S.l. : s.n., 1929]. – 19 k. ; 29 cm.

Powiel.
BN 92315

JABŁOŃSKI, Tadeusz
Lista strat powstania wielkopolskiego 1918/19 /
oprac. Tadeusz Jabłoński. – Warszawa : Wojskowe
Biuro Historyczne, 1936 (Warszawa : Główna
Druk. Wojskowa). – XII, 103 s. ; 26 cm.

BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92316

JABŁOŃSKI, Tadeusz
Żoliborz piękny brzeg Warszawy : (zarys histo-
ryczny) / Tadeusz Jabłoński ; przedm. zaopatrzył
Bronisław Pawłowski. – Warszawa : Towarzystwo
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Przyjaciół Żoliborza, 1932 (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 63, [1] s., 3 tabl. : il. ; 24 cm.

Zł 1.90
BN, BUW 92317

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
Chiński pluralizm ustrojowy / Witold Jabłoński. –
Warszawa : [s.n.], 1937 (Cieszyn : P. Mitręga). –
19 s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Socjologiczny. T. 5: 1937.
BN 92318

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
L’imagerie populaire en Chine / Witold Jabłoń-
ski. – [S.l. : s.n.], 1933. – ? s. : il.

92319

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
Kilka uwag o organizacji nauki w Chinach / Wi-
told Jabłoński. – Warszawa : Kasa im. Mianow-
skiego, Instytut Popierania Nauki, 1933 (War-
szawa : Kasa im. Mianowskiego, Instytut Popie-
rania Nauki). – S. [1], 156-172 ; 24 cm.

Nadb.: Nauka Polska. T. 17: 1933.
Opis wg okł.
Bibliogr.
100 egz.
Zł 1.80
BN, BUP, BUW 92320

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
Pekińskie siao-ha (i-eu) l-yu (piosenki dziecinne) /
W. Jabłoński. – Kraków : [s.n.], 1935 (Kraków :
Druk. Pol. Akad. Umiej.). – S. 27-29 ; 25 cm.

Odb.: Sprawozdania Polskiej Akademii Umiejętno-
ści. T. 40: 1935 nr 2.

BJ 92321

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
Rozwój i drogi dziejopisarstwa chińskiego / Wi-
told Jabłoński. – [Warszawa : s.n., 1935] ([War-
szawa] : Druk. Polska). – 15, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. [R. 14]: 1935 nr 162.
Opis wg nagł.
25 egz.
BN, BUP 92322

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
Les „siao-ha (i-eu) l-yu” de Pékin : un essai sur la
poésie populaire en Chine / Witold Jabłoński. –
Kraków : Polska Akademja Umiejętności, 1935
([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego
pod zarz. J. Filipowskiego). – [4], 193 s., 3 tabl. ;
24 cm. – (Prace Komisji Orjentalistycznej / Polska
Akademja Umiejętności ; nr 19)

Streszcz. pol.
600 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92323

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
(Les siao-ha (i-eu) l-yu de Pékin : un essai sur
la poésie populaire en Chine) = Pekińskie siao-
-ha (i-eu) l-yu (piosenki dziecinne) / W. Jabłoń-
ski. – [Kraków : Polska Akademia Umiejętności],
1935 ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego]). – S. 30-32 ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. [Classe de Philologie,
Classe d’Histoire et de Philosophie]. 1935 [nr. 1-3].

BJ 92324

JABŁOŃSKI, Witold (1901-1957)
Wiadomość o Polsce w dziele chińskiem z w.
XVII / Witold Jabłoński. – Lwów : Polskie Towa-
rzystwo Orjentalistyczne, 1936. – 5 s. ; 23 cm.

Odb.: Rocznik Orjentalistyczny. [1936] t. 12.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92325

JABŁOŃSKI, Władysław (1872-1952)
Materjały budowlane : podręcznik dla słuchaczy
szkół technicznych, majstrów, przedsiębiorców
i techników budowlanych / Władysław Jabłoń-
ski. – Warszawa [etc.] : M. Arct ; Wilno : Księg.
Stow. Nauczycielstwa Polskiego, 1920 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – [3], 231, [1] s. : il., tab. ;
24 cm.

Wydany przy częściowej zapomodze Ministerstwa
Robót Publicznych

BJ, BN 92326

JABŁOŃSKI PAWŁOWICZ, Izydor (1835-1905)
Wspomnienia o Janie Matejce / Izydor Jabłoń-
ski Pawłowicz ; oprac. kryt. i koment. opatrzył
Mieczysław Treter ; z portr. Matejki przez Jabłoń-
skiego. – Lwów : H. Altenberg, 1912 ([Lwów] :
Druk. „Słowa Polskiego” pod zarz. J. Ziembiń-
skiego). – 61 s., 1 tabl. ; 26 cm.

Komentarz / Józef Łakociński.
Popr. odbicie: Lamus. 1911/1912.
Na okł. nazw. aut.: Izydor Pawłowicz Jabłoński.
100 egz.
BJ, BN, BŚ, BUW 92327

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Domy towarowe i ich organizacja / Kazimierz Ja-
błowski. – Warszawa : Polska Składnica Pomocy
Szkolnych, 1923 (Warszawa : „Współczesna”). –
[2], 132, [1] s., [10] k. tabl. ; 23 cm.
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Praca dyplomowa.
Bibliogr.
BJ, BN, BUW 92328

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Jak zdobywać pracę i stanowisko / Kazimierz Ja-
błowski. – Lwów ; Warszawa : Książnica Atlas,
[1934] (Lwów : Książnica Atlas). – 127, [1] s. ; 21 cm.

3000 egz.
BN, BUP, BUW 92329

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Jak zwyciężam współzawodników? / Kazimierz
Jabłowski. – Warszawa : [s.n.], 1939 (Warszawa :
„Pionier”). – 10, [2] s. ; 24 cm. – (Kupiecki Instytut
Wiedzy Zawodowej ; 0.2)

Na prawach rękopisu.
Zł 6
BN 92330

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Nowoczesny list sprzedażowy / Kazimierz Ja-
błowski. – Warszawa : Izba Przemysłowo-Han-
dlowa, 1933 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 222,
[2] s. ; 21 cm.

Bibliogr.
2000 egz.
Zł 6
BN, BUP, BUW 92331

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Nowoczesny list sprzedażowy / Kazimierz Ja-
błowski. – Wyd. 2 uzup. – Warszawa : Izba Prze-
mysłowo-Handlowa, [1937] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 257, [2] s. : tab. ; 21 cm.

Bibliogr.
BN, BŚ 92332

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Organizacja pracy biurowej / Kazimierz Jabłow-
ski. – Warszawa : skł. gł. Instytut Naukowej Or-
ganizacji, 1928 (Warszawa : L. Bogusławski). – [8],
178 s. : il. ; 21 cm.

Bibliogr.
1015 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92333

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Organizacja pracy biurowej / Kazimierz Jabłow-
ski. – Wyd. 2. – Warszawa : „Otus”, [1929] (War-
szawa : „Rola” J. Burian). – [8], 178 s. : il. ; 21 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92334

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Organizacja pracy biurowej / Kazimierz Jabłow-
ski. – Wyd. 3. – Warszawa : „Otus”, [1933] (War-
szawa : „Rola” J. Burian). – [8], 178 s. : il. ; 21 cm.

Bibliogr.
BN 92335

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Powodzenie w interesach / Kazimierz Jabłow-
ski. – Warszawa : Izba Przemysłowo-Handlowa,
1933 (Warszawa : Druk. Techniczna). – 90, [2] s. ;
21 cm.

BN, BUP, BUW 92336

JABŁOWSKI, Kazimierz (1897- )
Reklama tania i łatwa / K. Jabłowski. – Warszawa :
[s.n.], 1939 (Warszawa : „Pionier”). – 11, [1] s. : il. ;
24 cm. – (Kupiecki Instytut Wiedzy Zawodowej ;
0.3)

Na prawach rękopisu.
BN 92337

Jabłuszka. – Lwów : G. Seyfarth, [non ante 1921]
([Wiedeń] : Waldheim-Eberle). – 3 s. ; 31 cm. –
(Pieśni Cygańskie ; 8)

Na fort. z tekstem podłoż.
Znak wydaw.: G. S. 175
BN 92338

Jabłuszko! . – [Lwów] : „Leopolja”, [1930]
(Lwów : Druk. Staurop. Inst.). – [4] s. ; 17 cm.

Zawiera również: Szkoda Twoich łez, dziewczyno :
tango. Satanella. Ostatni raz. On nie powróci : tango.
Ramona. Więcej gazu. Bubliczki.

Nadtyt.: 20 najnowszych, ulubionych piosenek. Opis
wg nagł.

92339

JABOUNE (1900-1981)
Les dimanches de la famille Pointu / Jaboune ;
adapté et annoté par Irena Pepłowska ; [il. I. P.
Pinchon]. – Lwów : Państ. Wydaw. Książek Szkol-
nych, 1937 (Lwów : J. Żydaczewski). – 16, [1] s. :
il. ; 20 cm. – (Lektura Francuska / komitet red.
Halina Nieniewska i Oktawia Opólska ; 11)

Aut. pod pseud., nazw.: Jean-Marie Legrand.
Wydanie szkolne skrócone autoryzowane dla użytku

szkół w Polsce, według oryginału Jaboune: „Monsieur,
madame et leurs enfants” i „Les promenades des Po-
intu”.

Gr 85
BUW 92340

JABOUNE (1900-1981)
Les jumeaux Pois / Jaboune ; adapté et commenté
par I. Pepłowska ; [il.: de Pichon’a!]. – Lwów :
Państ. Wydaw. Książek Szkolnych, 1936 (Lwów :
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J. Żydaczewski). – 36 s. : il. ; 20 cm. – (Lektura Fran-
cuska / komitet red. Halina Nieniewska, Oktawia
Opólska ; 6)

Aut. pod pseud., nazw.: Jean-Marie Legrand. Nazw.
il. mylnie, właśc.: Joseph Porhyre Pinchon.

Wydanie szkolne skrócone autoryzowane dla użytku
szkół w Polsce, według oryginału „Les jumeaux Pois au
régiment”.

Gr 80
BŚ, BUP, BUW 92341

JABUREK, Leopold (1901-1960)
Badania nad stosunkami czasowemi mitoz
w tkance rosnącej = Über die zeitlichen Verhält-
nisse der Mitosen im wachsenden Gewebe / L. Ja-
burek ; (Zakład Fizjologiczny Uniwersytetu Jana
Kazimierza). – Varsovie : L’Institut Nencki (Soc.
Sci. Vars.), [1929] (Warszawa : „J. Cotty”). – S. [1],
176-193 : il., tab., wykr. ; 23 cm.

[Odb.]: Acta Biologiae Experimentalis. Vol. 3: 1929
nr 9.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
250 egz.
BN 92342

JABUREK, Leopold (1901-1960)
O układzie szczelin tkankowych mózgu i rdzenia
i jego znaczeniu jako czynnika wpływającego na
umiejscawianie się różnych procesów chorobo-
wych / Leopold Jaburek. – Lwów : [s.n.], 1936
(Lwów : Piller-Neumann). – 17 s. : il. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1936 nr 28-29.
Bibliogr.
25 egz.
BN 92343

JABUREK, Leopold (1901-1960)
Über Nervenendigungen in der Epidermis der
Reptilien : zugleich ein Beitrag über die feinere
Struktur der Nervenendknöpfchen sowie deren
Beziehung zu den Epidermiszellen / Leopold Ja-
burek. – Leipzig : Akademische Verlagsgesell-
schaft, 1927 (Lwów : E. A. Funke). – 49 s., 2 tabl. :
il. ; 23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift für Mikr[oskopisch]-Anat[omische]
Forschung. Bd. 10: 1927 H. 1/2.

Opis wg okł.
Bibliogr.
BN 92344

JABUREK, Leopold (1901-1960)
W sprawie rozpoznawania zamknięcia kręgo-
wego worka oponowego na podstawie szyjnego
objawu bólowego / Leopold Jaburek. – Lwów :
[s.n.], 1935 (Lwów : Piller-Neumann). – 13 s. : il. ;
23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. 1935 nr 49.
Bibliogr.
50 egz.
BN 92345

JACEK, Henryk
Do wsi : harcerzowi polskiemu w 25-lecie istnie-
nia Związku Harcerstwa / Henryk Jacek. – Rze-
szów : Literaci Ludowi, 1935 (Rzeszów : Druk.
Udziałowa). – 15, [1] s. ; 16 cm.

Wiersz wstępny / Stanisław Kudzbalski.
1000 egz.
BN 92346

JACEK, Henryk
Dusza ludu / Henryk Jacek. – Rzeszów : nakł.
autora, 1934 (Rzeszów : Druk. Udziałowa). – 30,
[1] s. ; 15 cm.

5000 egz.
BN 92347

JACEK, Henryk
Niech w dniu tym stanie się czyn : 11 listopada
w stolicy Wołynia / Henryk Jacek. – Łuck : nakł.
autora, 1936 (Rzeszów : „Grafika”). – 8 s. ; 16 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
Gr 10
BN 92348

JACEK, Henryk
Słowa o wodzu / Henryk Jacek. – Warszawa :
skł. gł. Gebethner i Wolff, 1937 (Rzeszów : Druk.
Udziałowa). – [16] s. ; 23 cm.

Przedmowa / Jan Micał.
Wiersze.
500 egz.
BN, BUW 92349

JACEK, Henryk
Wojciech Wiącek : chłop-działacz : krótki za-
rys życia i pracy społeczno-narodowej Wojciecha
Wiącka z Machowa / Henryk Jacek. – Machów ad
Tarnobrzeg : skł. gł. Komitet Uroczystości Jubile-
uszowych Wojciecha Wiącka ; Warszawa : skł. gł.
Dom Książki Polskiej, 1936 (Włodzimierz Wołyń-
ski: „Społem”). – 79 s., 1 tabl. ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 92350

JACEK, Henryk
Z rozmyślań na łuckim bruku / Henryk Jacek. –
Łuck : K. Gadomski, 1936 (Łuck : „Grafika”). –
8 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
BUW 92351
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JACEK, Wawrzyniec
O szybkości rozpuszczania się ciał rozdrobnio-
nych = Sur la vitesse de dissolution des corps
réduits en fragments. 2 / Wawrzyniec Jacek ; [Che-
misches Laboratorium des Staatl. Geolog. Insti-
tuts in Warschau]. – [S.l. : s.n., 1936]. – S. 339-347 :
tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. [Warszawa] T. 16: 1936.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN 92352

JACEK, Wawrzyniec
O szybkości rozpuszczania się ciał rozdrobnio-
nych = Über die Lösungsgeschwindigkeit zer-
kleinerter Stoffe. 8, O szybkości rozpuszczania
się siarczanu potasowego w wodzie. 9, O szyb-
kości rozpuszczania się ałunów żelazowo-amo-
nowego, chromowo-potasowego oraz glinowo-
-potasowego. 10, O szybkości rozpuszczania się
kwasu winowego i cukru w wodzie. 11, O szyb-
kości rozpuszczania się alabastru w wodzie /
Wawrzyniec Jacek ; [Chemisches Laboratorium
des Staatlichen Geolog. Instituts, Warszawa]. –
Warszawa : Polskie Towarzystwo Chemiczne,
[1939] (Bydgoszcz : „Biblioteka Polska”). – 6, 7,
6, 8 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Odb.: Roczniki Chemii. T. 19: 1939 [z. 1-3].
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
Bibliogr.
BN, KMT 92353

JACEK, Wawrzyniec
O związku między szybkością rozpuszczania
a rozpuszczalnością. 1, Ogólne równanie na roz-
puszczalność / W. Jacek. – Warszawa : [s.n.], 1929
(Warszawa : L. Nowak). – S. [1], 472-493 : il., tab. ;
24 cm.

Odb.: Roczniki Chemji. T. 9: 1929.
Tyt. równol.: Sur la relation entre la vitesse de disso-

lution et la solubilité. Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN 92354

JACEK, Wawrzyniec
Studien über die Löslichkeit einiger festen Körper
bei tiefen Temperaturen / W. Jacek. – Cracovie :
Academia Litterarum Cracoviensis, 1915 (Craco-
vie : Impr. de l’Université). – S. [2], 27-43, 2 tabl. :
il. ; 25 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe des Sciences Mathéma-
tiques et Naturelles. Sér. A, Sciences Mathématiques.
1915.

Tyt. równol.: Studya nad rozpuszczalnością ciał sta-
łych w nizkich temperaturach.

BJ, BN 92355

Jacek Malczewski 1855-1929 : lipiec-sierpień-
-wrzesień 1939. – Kraków : Towarzystwo Przyja-
ciół Sztuk Pięknych, [1939] (Kraków : Druk. Na-
rodowa). – 18, [1] s., 16 k. tabl. ; 21 cm.

Katalog wystawy.
BJ, BN, BŚ 92356

JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
Adam Skwarczyński: (życie i czyny) / Tadeusz
Jacek-Rolicki. – Nowogródek : Instytut Wydaw-
niczy Związku Dziennikarzy i Literatów Woje-
wództwa Nowogródzkiego, 1934 (Nowogródek :
Druk. Wydz. Pow., dzierż. D. Zilberman). – 16 s. ;
21 cm.

BN, BUP, BUW 92357

JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
Emancypacja Świtezianki i inne szaleństwa /
Tadeusz Jacek-Rolicki. – Nowogródek : Insty-
tut Wydawniczy, 1934 [i.e. 1933] (Nowogródek :
Druk. Wydziału Powiatowego : Druk. Sejmi-
kowa, dzierż. D. Zilberman). – 128, [1] s. ; 21 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 92358

JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
Kijem w mrowisko : (satyry na Nowogródek) / Ta-
deusz Jacek-Rolicki. – Nowogródek : [s.n.], 1936
(Nowogródek : Druk. Wydziału Powiatowego,
dzierż. D. Zilberman). – 30, [1] s. ; 21 cm.

BN, BUW, KMT 92359

JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
Pod pełnemi żaglami : (piosenki harcerskie) / Ta-
deusz Jacek-Rolicki. – Nowogródek : Koło Przy-
jaciół Harcerzy, 1933 [i.e. 1932] (Nowogródek :
Druk. Wydziału Powiatowego). – 30 s. ; 18 cm. –
(Bibljoteczka Koła Przyjaciół Harcerzy w Nowo-
gródku ; nr 2)

BN, BUW 92360

JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
Szopka nowogródzka / tekst T. Jacek-Rolicki. –
Nowogródek : [s.n.], 1933 (Nowogródek : „Pro-
gress”). – 48 s. ; 23 cm.

300 egz.
BN, BUP, BUW 92361
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JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
Szopka nowogródzka / T. Jacek-Rolicki. – No-
wogródek : Strzelecki Teatr „Kadra” przy Pod-
okręgu Związku Strzeleckiego, 1935 (Nowogró-
dek : Druk. Wydziału Powiatowego, dzierż. D.
Zilberman). – 61, [2] s. ; 21 cm.

1000 egz.
Zł 1
BJ, BN, BUP 92362

JACEK-ROLICKI, Tadeusz (1896- )
W zimowym obozie / Tadeusz Jacek-Rolicki. –
Nowogródek : Koło Przyjaciół Harcerstwa, 1932
(Nowogródek : „Progress”). – 27 s. ; 17 cm. – (Bi-
bljoteczka Koła Przyjaciół Harcerstwa w Nowo-
gródku ; nr 1)

Cały tekst złożyli bezinteresownie harcerze-zecerzy
3-ciej drużyny im. Marszałka Piłsudskiego w Nowo-
gródku.

Podtyt. : zbiór harcerskich piosenek obozowych.
BN 92363

JACEK z Wólki: „Na te cięzkie czasy” lekarstwo
zob. „Na te cięzkie czasy” lekarstwo

JACEK z Wygiełzowa (pseud.) zob. Wallis, Łukasz
(nazw.)

JACENKÌV, Volodimir
Jurkova tajna / Volodimir Jacenk̀ıv. – L’v̀ıv :
Mar̀ıjs’koe Tov. Molod̀ı, 1931 (L’v̀ıv : Š. Bednars’kij
v arend̀ı „Kooperativi Promislu Graf.”). – 74 s. : il. ;
15 cm. – (Cı̀kav̀ı Opov̀ıdannja ; t. 20)

Alf. ukr.
3000 egz.
BN, KMT 92364

JACENKÌV, Volodimir
Nove džerelo bagatstva : šovk̀ıvnictvo / Volodimir
Jacenk̀ıv. – L’v̀ıv : [s.n.], 1929 [i.e. 1928] (L’v̀ıv :
„Dı̀lo”). – 56 s. : il. ; 18 cm. – („Dlja Sv̀ıtla” ; 5-6)
(L̀ıteraturno-Vidavničij Ìnstitut „Dobra Knižka” ;
vip. 97)

Na okł. krypt. aut.: V. Ja.
Alf. ukr.
3000 egz.
Zł 1
BN 92365

JACENKÌV, Volodimir: U nevidimı̀j s̀ıti zob. V. Ja.:
Toż

JACENKO, Oleksandr (1898-1978)
Bydło rogate / Aleksandr Efimovič Jacenko, Fe-
dor Ivanovič Trizno ; przekł. z ukr. ; [Ludowy

Komisarjat Rolnictwa USRR]. – Kijów : Ukra-
ińskie Państ. Wydaw. Mniejszości Narodowych,
1937 (Kijów : 9 Poligr. F-ka UPKT). – 92 s. ; 22 cm.

Podręczniki dla ogniwowych oraz aktywu kolekty-
wicznego.

92366

JACEWICZÓWNA, Janina
Postępy w chemii analitycznej : analiza fotome-
tryczna : oznaczanie krzemu = Les progrès de
la chimie analytique : analise photométrique :
dosage du silicium / J. Jacewiczówna. – War-
szawa : Chemiczny Instytut Badawczy, [1938]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – S. [240]-243 ;
29 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. 1938 nr 22.
Opis wg okł.
50 egz.
BN 92367

JACEWICZÓWNA, Janina
Postępy w chemii analitycznej : analiza fotome-
tryczna. 2, Oznaczenia molibdenu = Les progrès
de la chimie analytique : analyse photométrique.
Dosage du molybdène / Janina Jacewiczówna. –
Warszawa : Chemiczny Instytut Badawczy, [1939]
(Warszawa : Druk. Techniczna). – S. [1], 117-118 ;
29 cm.

Odb.: Przemysł Chemiczny. 1939 nr 4.
Opis wg okł.
50 egz.
BJ, BN, BUW 92368

JACHA, Simon zob. Don-Jacha, Simon

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953): Alleluia ad
Rorate cum Prosa zob. Sebastian z Felsztyna
(Felsztyńczyk): Toż

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Beethoven w swojej korespondencyi / Zdzisław
Jachimecki. – Kraków : nakł. autora, 1908 (Kra-
ków : Druk „Czasu”). – [2], 40 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Polski.
BJ, BN, BUP 92369

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Choć nie mam pól, choć nie mam łąk / na śpiew
i fort. ułożył Zdzisław Jachimecki ; słowa L. Ry-
dla. – [Partytura]. – Kraków : S. A. Krzyżanowski,
[1905] (Wien : J. Eberle). – 5 s. : il. ; 35 cm.

Znak wydaw.: S.A.K. 266
BN 92370
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JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Eppur... si camminava! = (A jednak... się ma-
szerowało!) : epilog sprawy pieśni studenckiej
z XV-go wieku „Breve regnum erigitur...” / na-
pisał Zdzisław Jachimecki. – Kraków : [s.n.], 1931
(Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). – 14 s. ; 23 cm.

Druk. jako rękopis.
120 egz.
BN, BUP, BUW 92371

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Frédéric Chopin et son oeuvre / par Zdzislas Ja-
chimecki ; préf. d’Édouard Ganche. – Paris : De-
lagrave, 1930 (Coulommiers : P. Brodard). – 241,
[1] s. : nuty ; 19 cm.

BJ, BN, BŚ, BUW 92372

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Fryderyk Chopin : rys życia i twórczości / Zdzi-
sław Jachimecki. – Kraków : nakł. i dr. Druk. Na-
rodowa, 1927 [i.e. 1926]. – 164, [3] s., 1 tabl. ; 24 cm.

Bibliogr.
Zł 8
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92373

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Historja muzyki polskiej : (w zarysie) / Zdzisław
Jachimecki. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff ;
Kraków : G. Gebethner, dr. 1920 (Kraków : W. L.
Anczyc). – XII, 251 s. : il., nuty ; 20 cm.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92374

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Hugo Wolf : (szkic biograficzno-estetyczny) /
Zdzisław Jachimecki. – Kraków : nakł. autora,
1908 (Kraków : Druk.„Czasu”). – 42 s. ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Polski.
K 1.20
BJ, BN, BUP 92375

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Humoreska / do śpiewu z tow. fort. ułożył Zdzi-
sław Jachimecki ; słowa Henryka Zbierzchow-
skiego. – [Partytura]. – Kraków : S. A. Krzyżanow-
ski, [ca 1906] (Wien : R. v. Waldheim i J. Eberle). –
7 s. ; 35 cm.

Znak wydaw.: S. A. K. 280 : K 1.60
BN, BUP 92376

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Italienische Einflüsse in der polnischen Musik....
T. 1, 1540-1640 / Zdzisław Jachimecki. – Cracovie :
[s.n.], 1911 (Cracovie : Impr. de l’Université). – ? s.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie des
Sciences de Cracovie. Classe de Philologie, Classe
d’Histoire et de Philosophie. [1911 nr. 4-5].

92377

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Jakże możecie kwiaty? / Zdzisław Jachimecki ;
[słowa Leopolda Staffa]. – [Partytura]. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff ; New Jork : The
Polish Book Importing, cop. 1922 (Warszawa :
Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękarski). – 5 s. ;
34 cm. – (Trzy pieśni / Zdzisław Jachimecki ; nr 1)

Na głos z fort.
Pozostałe m. wyd. pierwszego wydawcy: Kraków ;

Lublin ; Łódź ; Wilno.
Znak wydaw.: G 6210 W
BN 92378

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Jeszcze trochę o „Wpływologji muzycznej” w oś-
wietleniu prof. dr Adolfa Chybińskiego, o „Sym-
fonji średniowiecznej” Mikołaja z Radomia i Pol-
skiem Radjo, o różnicy między nauką i „na-
uką” prof. Chybińskiego i kilka smutnych reflek-
sji w związku z temi sprawami / Zdzisław Jachi-
mecki. – Kraków : nakł. autora, 1935 (Kraków :
Druk „Głosu Narodu”). – 16 s. ; 20 cm.

200 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92379

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Józef Haydn 1732-1809 / Zdzisław Jachimecki. –
Kraków : nakł. autora, 1910 (Kraków : Druk.
„Czasu”). – 90 s. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Polski.
K 1.50
BJ, BN, BUW 92380

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Karol Szymanowski / by Z. Jachimecki ; eng. ver-
sion by W. J. R. – [London] : School of Slavonic
and East European Studies, [1938] (London : Eyre
and Spottiswoode). – 12 s., 1 tabl. ; 25 cm.

Repr.: The Slavonic and East European Review. Vol.
17 nr. 49.

Opis wg okł.
BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92381

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Karol Szymanowski : rys dotychczasowej twór-
czości / Zdzisław Jachimecki. – Kraków : skł. gł.
Księg. Jagiellońska, 1927 (Kraków : Druk „Czasu”
pod zarz. L. Wójcika). – 76, [3] s. : nuty ; 24 cm.

Odb.: Przegląd Współczesny. 1927 nr 60-62.
BJ, BN, BŚ, BUW 92382
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JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Kiedy spotykam cię w lesie... / muzyka Zdzisława
Jachimeckiego ; pieśń do słów Leopolda Staffa. –
[Partytura]. – Kraków : S. A. Krzyżanowski, [non
ante 1918] ([Wiedeń] : Waldheim-Eberle). – 3 s. :
il. ; 28 cm.

Na głos z fort.
Znak wydaw.: S.A.K. 573
BN, BUP 92383

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Królewna / na śpiew i fort. ułożył Zdzisław Jachi-
mecki ; słowa Stanisława Brzozowskiego. – [Par-
tytura]. – Kraków : A. Piwarski, [1904] (Lipsk : C.
G. Röder). – 5 s. : il. ; 35 cm.

Znak wydaw.: A. P. 92 : K 1.20
BN 92384

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Królewna / Zdzisław Jachimecki. – [Partytura]. –
Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff ; New York :
The Polish Book Importing, cop. 1921 [i.e. 1922]
(Warszawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mę-
karski). – 5 s. ; 35 cm. – (Trzy pieśni / Zdzisław
Jachimecki ; nr 3)

Na głos z fort.
Pozostałe m. wyd. pierwszego wydawcy: Kraków ;

Lublin ; Łódź ; Poznań ; Wilno.
Znak wydaw.: G 6209 W
BN 92385

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Kwiaciarka / Zdzisław Jachimecki ; [słowa Anto-
nia de Trueba ; przekł. Ant. Langiego]. – [Party-
tura]. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff ; New
Jork : The Polish Book Importing, cop. 1922 (War-
szawa : Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękarski). –
5 s. ; 34 cm. – (Trzy pieśni / Zdzisław Jachimecki ;
nr 2)

Na głos z fort.
Pozostałe m. wyd. pierwszego wydawcy: Kraków ;

Lublin ; Łódź ; Poznań ; Wilno.
Znak wydaw.: G 6211 W
BN 92386

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Łacińska pieśń do św. Stanisława z XV. wieku /
Zdzisław Jachimecki. – Kraków : skł. gł. Gebe-
thner i Wolff, 1935 (Kraków : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – 7 s., 3 tabl. ; 19 cm.

250 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92387

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Mozart : w 150. rocznicę urodzin / Zdzisław Jachi-
mecki. – Kraków : Adm. „Przeglądu Polskiego”,

1906 (Kraków : Druk. „Czasu” pod zarz. A. Świe-
rzyńskiego). – 178 s., 1 tabl. ; 21 cm.

Odb.: Przegląd Polski.
K 2.40
BJ, BN, BUP 92388

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka na dworze króla Władysława Jagiełły
1424-1430 / Zdzisław Jachimecki. – Kraków : Aka-
demia Umiejętności, 1915 (Kraków : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – [2], 38 s. : nuty ; 24 cm.

Osobne odb.: Rozprawy Akademii Umiejętności.
Wydział Filologiczny. [Ser. 3. 1916 t. 9 og. zb.] t. 54.

K 1
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92389

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka polska. Cz. 1, Epoka Piastów i Jagiello-
nów / Zdzisław Jachimecki. – [Warszawa : s.n.,
1929] ([Kraków : Druk. Narodowa]). – 27 s. : il.,
nuty ; 33 cm.

Osobne odb.: Polska, jej dzieje i kultura [od czasów
najdawniejszych aż do chwili obecnej. T. 1] z. 23-24. -
[Warszawa, 1929].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BUP, BUW, KMT 92390

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka polska. Cz. 2, Epoka królów elekcyjnych
do upadku niepodległości 1572-1795 / Zdzisław
Jachimecki. – [Warszawa : s.n., 1930] ([Kraków :
Druk. Narodowa]). – [2], 26 s. : il. ; 33 cm.

Osobna odb.: Polska, jej dzieje i kultura [od czasów
najdawniejszych aż do chwili obecnej. T. 2/23] z. 48, [t.
2/24] z. 49. - [Warszawa, 1930].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BUP, BUW, KMT 92391

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka polska. Cz. 3, 1796-1863 / Zdzisław Jachi-
mecki. – [Warszawa : s.n., 1931] ([Kraków : Druk.
Narodowa]). – S. [2], 36, 665-671 : il. ; 33 cm.

Osobne odb.: Polska, jej dzieje i kultura [od czasów
najdawniejszych aż do chwili obecnej. T. 3/24] z. 74, [t.
3/25] z. 75. - [Warszawa, 1931].

Opis wg okł.
Bibliogr.
BJ, BUP, BUW, KMT 92392

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka polska. Cz. 4-5, 1864-1930 / Zdzisław
Jachimecki. – [Warszawa : s.n., 1932] (Kraków :
Druk Narodowa). – 46 s. ; 32 cm.
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Odb.: Polska, jej dzieje i kultura [od czasów najdaw-
niejszych do chwili obecnej. T. 3] z. 82-83, [Od roku
1796-1930. - Warszawa, 1930-1932].

BJ 92393

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka polska 1796-1930 / Zdzisław Jachi-
mecki. – Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski,
[1932]. – S. [631]-671, [894]-938 : il., nuty ; 32 cm.

Odb.: Polska, jej dzieje i kultura [od czasów najdaw-
niejszych aż do chwili obecnej]. T. 3 [z. 74-75, 82-83. -
Warszawa, 1931-1932].

BN 92394

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka w Krakowie / [Zdzisław Jachimecki]. –
[S.l. : s.n., 1907]. – [15] s. ; 22 cm.

[Odb.]: Przegląd Polski. [Kraków R. 42]: 1907 [t. 2 og.
zb. t. 166].

Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 92395

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka w Krakowie / [Zdzisław Jachimecki]. –
[S.l. : s.n., post 1912]. – 7 s. ; 22 cm.

[Odb.: Przegląd Polski. Kraków].
Nazw. aut. pod tekstem.
BJ 92396

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Muzyka w Polsce / napisał Zdzisław Jachimecki. –
Lwów : Macierz Polska, 1907 (Kraków : W. L. An-
czyc). – 57 s. : il., nuty ; 27 cm.

Odb.: Polska : obrazy i opisy. [T. 2 z. 5. - Lwów, 1907].
BJ, BN, BUP 92397

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Na drugim marginesie pieśni studenckiej z XV-
-go w. „Breve regnum erigitur” : p. dr. Marji
Szczepańskiej odpowiedź rzeczowa / [Zdzisław
Jachimecki]. – [Kraków : s.n., 1931] ([Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”]). – 11 s. ; 20 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
Druk. jako rękopis.
BJ, BN, BUP, BUW 92398

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Na dzień dobry / na śpiew i fort. ułożył Zdzisław
Jachimecki ; słowa Maryana Gawalewicza. – [Par-
tytura]. – Kraków : A. Piwarski, [1905] (Lipsk :
Litogr. C. G. Röder). – 5 s. ; 34 cm.

Znak wydaw.: A. P. 107 : K 1.30
BN 92399

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Na marginesie pieśni studenckiej z XV wieku :
wyjaśnienie utworu „Breve regnum erigitur”

z rękopisu nr. 52 Bibljoteki Krasińskich w War-
szawie / Zdzisław Jachimecki. – Kraków : nakł.
autora, 1930 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). –
15 s. : nuty ; 23 cm.

BN, BUP, BUW 92400

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Nieuwzględnione dotychczas źródło melodji Bo-
gurodzicy / Zdzisław Jachimecki. – [S.l. : s.n., non
ante 1930] (Warszawa : Druk. Krajowa). – [6] s. :
il. ; 25 cm.

Odb.: Muzyka. [Warszawa] R. 7: 1930 nr 2.
Podtyt. : z przed 404-ech lat. Opis wg okł.
BUW 92401

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Od pierwszej do ostatniej muzyki do Fausta :
księcia Antoniego Radziwiłła „Compositionen zu
Goethe’s Faust” z r. 1812... Ferruccia Busoni’ego
„Doktor Faust” z r. 1924 / Zdzisław Jachimecki. –
Kraków : [s.n.], 1932 (Kraków : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – 23 s. ; 17 cm.

Odb.: Głos Narodu. 1932.
BJ, BN, BUP, BUW 92402

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953): Pieśń roko-
szan z roku 1606 zob. Pieśń rokoszan z roku 1606

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Pod jakim kątem patrzy profesor dr. Adolf Chy-
biński na kwestję wpływologji muzycznej : (wy-
jaśnienie enigmatyczności artykułu „Do kwestji
wpływologji muzycznej” w Muzyce Polskiej ze-
szyt 4 r. 1934) / Zdzisław Jachimecki. – Kraków :
nakł. autora, 1935 (Kraków : Druk. „Głosu Na-
rodu”). – 14 s. ; 24 cm.

800 egz.
BN, BUP, BUW, KMT 92403

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Polen / [Zdzisław Jachimecki]. – [S.l. : s.n., 1930]. –
S. 1144-1152 ; 25 cm.

[Odb.: Handbuch der Musikgeschichte. T. 2 / hrsg.
Guido Adler. - Berlin, 1920].

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
Bibliogr.
BJ 92404

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Eine polnische Orgeltabulatur aus dem Jahre
1548 / von Zdzislaw Jachimecki. – Leipzig : Dr.
und Verl. Breitkopf & Härtel, [1919]. – S. 206-212 ;
27 cm.

S.-Abdr.: Zeitschrift für Musikwissenschaft. Jg. 2:
[1919] H. [4].

Opis wg okł.
BJ 92405
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JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Powój / na śpiew i fort. ułożył Zdzisław Jachi-
mecki ; słowa A. Asnyka. – [Partytura]. – Kraków :
S. A. Krzyżanowski, [1905] (Wiedeń : J. Eberle). –
7 s. ; 35 cm.

Znak wydaw.: S. A. K. 262 : K 1.80
BN 92406

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Prądy i kierunki w dzisiejszej muzyce polskiej /
[Zdzisław Jachimecki]. – [Lwów : s.n., 1908]. –
S. 63-74 ; 22 cm.

[Odb.: Ateneum Polskie. 1908 t. 1 nr 1].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 92407

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Przemówienie na uroczystości otwarcia Wy-
działu Muzykologicznego w Państwowem Kon-
serwatorjum Muzycznem w Warszawie dnia 20
lutego 1934 r. / Zdzisław Jachimecki. – Kraków :
[s.n.], 1934 (Kraków : Druk. „Głosu Narodu”). –
8 s. ; 19 cm.

Odbito jako rękopis.
BN 92408

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Das „richtige” Datum des Briefes L. v. Beetho-
ven’s „an die unsterbliche Geliebte” / [Zdislav Ja-
chimecki]. – [Leipzig : s.n., 1908]. – S. [349]-350 ;
23 cm.

S.-Dr.: Zeitschrift der Internationalen Musikgesell-
schaft. Jg. 9: 1908 H. 10/11.

Nazw. aut. pod tekstem. Informacja o odb. podana
na nalepce. Opis wg nagł.

BJ 92409

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Rozwój kultury muzycznej w Polsce / Zdzisław
Jachimecki. – Kraków : nakł. autora, 1914 (Kra-
ków : Druk. „Czasu”). – 165, [2] s. : nuty ; 23 cm.

Odb.: Przegląd Polski.
K 3.20
BJ, BN, BUP 92410

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Ryszard Wagner / napisał Zdzisław Jachimecki. –
Warszawa : E. Wende, [1911] (Kraków : W. L. An-
czyc). – VI, [2], 290 s., 8 tabl. : il., nuty ; 25 cm. –
(Nauka i Sztuka / Wydawnictwo Towarzystwa
Nauczycieli Szkół Wyższych we Lwowie ; red.
Tadeusz Pini ; t. 12)

Bibliogr.
BŚ, BUP, BUW 92411

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Ryszard Wagner / Zdzisław Jachimecki. – War-
szawa [etc.] : Gebethner i Wolff ; New York : The
Polish Book Importing, dr. 1922 (Kraków : W. L.
Anczyc). – XII, 463, [1] s., 16 tabl. : nuty ; 20 cm.

Podtyt. : życie i twórczość.
Bibliogr.
Mk 2800
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92412

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Rzut oka na współczesny teatr włoski : (poga-
danka wygłoszona dnia 31. marca 1933 r. w Kol-
legjum Wykładów Naukowych) / Zdzisław Jachi-
mecki. – Kraków : [s.n.], 1933 (Kraków : Druk.
„Głosu Narodu”). – 36 s. ; 16 cm.

Druk. jako rękopis.
BJ, BN, BUP, BUW 92413

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Stanisław Moniuszko (1819-1872) / Zdzisław Ja-
chimecki. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff ;
New York : The Polish Book Importing, [1921]
(Kraków : W. L. Anczyc). – XI, [1], 293, [3] s., 1 tabl. :
nuty ; 21 cm.

5100 egz.
Zł 3
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92414

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Symbolismus in der Motivik des ersten gregoria-
nischen Credo / von Zdzisław Jachimecki. – [S.l. :
s.n., 1931]. – S. [42]-44 ; 25 cm.

[Sep.-Abdr.: Studien zur Musikgeschichte : Fest-
schrift für Guido Adler zum 75. Geburtstag. - Wien,
1930].

Opis wg nagł.
BJ 92415

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Średniowieczne zabytki polskiej kultury mu-
zycznej. 1, Łacińskie historiae, hymny i sekwen-
cje Kościoła Polskiego / Zdzisław Jachimecki. – Po-
znań : Rolnicza Druk. i Księg. Nakładowa, 1930. –
15, [1] s. : nuty ; 24 cm.

Odb.: Muzyka Kościelna. 1930 nr 3-6.
BN, BUP, BUW 92416

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Tabulatura organowa z biblioteki Klasztoru św.
Ducha w Krakowie z r. 1548 / Zdzisław Jachi-
mecki. – Kraków : Akademia Umiejętności, 1913
[i.e. 1916] (Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – [2], 58 s. :
nuty ; 25 cm.
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Osobne odb.: Rozprawy Wydziału Filologicznego
Akademii Umiejętności w Krakowie. t. 53 [i.e. Roz-
prawy Akademii Umiejętności. Wydział Filologiczny.
Ser. 3. 1916 t. 8 og. zb. t. 53].

BJ, BN, BŚ, BUW 92417

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Tabulatura organowa z drugiej połowy XVI
wieku, polskiego pochodzenia / sekretarz przed-
stawia pracę Zdzisława Jachimeckiego. – [S.l. :
s.n., 1914]. – S. [4]-6 ; 25 cm.

Osobne odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posie-
dzeń] Akademii Umiejętności [w Krakowie]. Wydział
Filologiczny. [Kraków T. 19]: 1914 [nr 2].

Opis wg nagł.
BJ 92418

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Tęsknica / na śpiew i fort. ułożył Zdzisław Jachi-
mecki ; słowa Zdz. Dębickiego. – [Partytura]. –
Kraków : A. Piwarski, 1905] (Leipzig : Lith[ogr.]
C. G. Röder). – 5 s. ; 34 cm.

Znak wydaw.: A. P. 106 : K 1.30
BN 92419

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Twórczość chóralna i liryczna współczesnych
kompozytorów polskich : r. 1930 / Zdzisław Jachi-
mecki. – Katowice : Związek Śląskich Kół Śpiewa-
czych, 1930. – S. [4], 81-159 : il. ; 24 cm.

Osobne odb.: Księga pamiątkowa VI. Ogólnopol-
skiego Zjazdu Śpiewaków i Śląskich Uroczystości Mo-
niuszkowskich w Katowicach w czerwcu 1930 r. - [Ka-
towice, 1930].

BN 92420

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Twórczość Marcina Mielczewskiego, kompozy-
tora XVII w. / sekretarz przedstawia pracę Zdzi-
sława Jachimeckiego. – [S.l. : s.n., 1913] (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – S. [3]-5 ; 24 cm.

Osobne odb.: Sprawozdania [z Czynności i Posie-
dzeń] Akademii Umiejętności [w Krakowie]. Wydział
Filologiczny. [Kraków T. 18]: 1913 [nr 6].

Opis wg nagł.
BJ 92421

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Ukojenie : do śpiewu z tow. fort. / Zdzisław Ja-
chimecki ; słowa P. Verlain’a ; przekł. L. Szcze-
pańskiego. – [Partytura]. – Kraków : S. A. Krzyża-
nowski, [1906] (Wiedeń : J. Eberle). – 5 s.

Kop. 64, K 1.60
92422

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Uwagi z powodu wydania kompozycji „Tambu-
ritta” Adama Jarzębskiego w zeszycie nr 11 Wy-
dawnictwa Dawnej Muzyki Polskiej / Zdzisław
Jachimecki. – Kraków : [s.n.], 1932 (Kraków :
Druk. „Głosu Narodu”). – [2], 4 s. ; 23 cm.

Druk. jako rękopis.
BN 92423

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
W kole zagadnień Bogurodzicy / Zdzisław Jachi-
mecki. – Lwów : [s.n.], 1936 (Lwów : Druk. Zakł.
Narodowego im. Ossolińskich). – 10 s. ; 25 cm.

Odb.: Księga pamiątkowa ku czci Leona Pinińskiego.
[T. 1. - Lwów, 1936].

BN, BUP, BUW 92424

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Wpływy włoskie w muzyce polskiej. Cz. 1,
1540-1640 / napisał Zdzisław Jachimecki. – Kra-
ków : Akademia Umiejętności, 1911 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – VIII, 319, [1] s. : nuty ; 24 cm. –
(Studya do Historyi Muzyki w Polsce)

K 7.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92425

JACHIMECKI, Zdzisław (1882-1953)
Z uroczystości chopinowskich we Lwowie /
[Zdzisław Jachimecki]. – [Kraków : s.n., 1910]. –
S. 265-272 ; 24 cm.

[Odb.: Przegląd Polski. 1910 z. 5].
Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg nagł.
BJ 92426

JACHIMEK, Józef (1902-1982)
Kolędnicy : opowieść sceniczna w czterech ak-
tach / Józef Jachimek ; il. muzyczna układu aut. –
Miejsce Piastowe : Towarzystwo św. Michała Ar-
chanioła, 1938 (Miejsce Piastowe : Druk. Towa-
rzystwa św. Michała Archanioła). – 53 s. ; 19 cm. –
(Bibljoteka Teatralna „Michalineum”)

BN 92427

JACHIMEK, Józef (1902-1982)
Król Sobieski : widowisko sceniczne w 6 obra-
zach : w 250 rocznicę triumfu polskiego pod
Wiedniem - 1683-1933 / Józef Jachimek. – War-
szawa : skł. gł. Dom Książki Polskiej, 1933 (Kalisz :
Druk. Wydawnicza). – 92 s. ; 18 cm.

Zł 1.20
BN 92428

JACHIMEK, Józef (1902-1982)
Rycerze św. Jerzego : fantazja dramatyczna
oparta na rzeczywistości w 5 obrazach scenicz-
nych z prologiem i epilogiem / Józef Jachimek. –
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Miejsce Piastowe : Towarzystwo św. Michała Ar-
chanioła, 1935 (Miejsce Piastowe : Druk. Towarzy-
stwa św. Michała Archanioła). – 117 s. ; 18 cm. –
(Bibljoteka Teatralna „Michalineum”)

1000 egz.
BN, BUW, KMT 92429

JACHIMEK, Józef (1902-1982)
Wojciech Cybulski jako krytyk i historyk litera-
tury / Józef Jachimek. – Poznań : J. Jachowski
Księg. Uniwersytecka, 1930 (Poznań : Druk. Uni-
wersytetu Poznańskiego). – 117, [1] s. ; 25 cm. –
(Prace Polonistyczne Studentów Uniwerystetu
Poznańskiego ; nr 2)

Bibliogr.
500 egz.
BJ, BN, BŚ, BUP, KMT 92430

JACHIMEK, Józef (1902-1982)
Zagadnienie walki z pesymizmem w stosunkach
między ludźmi : szkic (essais) psychologiczny
odznaczony nagrodą (8 III 1939) Tow. Literatów
i Dzien. Polsk. na konkursie literackim im. Zo-
fji Kwapińskiej w Warszawie / Józef Jachimek. –
Ostrów Wlkp. : nakł. autora, 1939 (Ostrów Wlkp. :
Druk. „Orędownika Ostrowskiego”). – 80 s. ;
23 cm.

500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92431

JACHIMOWICZ, Czesława zob. Grosser-Jachi-
mowicz, Czesława

JACHIMOWICZ, Jan (1902- )
Spostrzeżenia nad blastodermami „pierścienio-
watemi” u ptaków = (Observations sur les blasto-
dermes „zonaux” chez les oiseaux) / Jan Jachimo-
wicz ; [(z Zakładu Anatomji Porównawczej Uniw.
Warsz.)]. – [S.l. : s.n., non ante 1926] ([Warszawa] :
J. Dziewulski). – S. [79]-80 ; 25 cm.

Odb.: Pamiętnik 1-go Zjazdu Anatomiczno-Zoolo-
gicznego w Warszawie 1926 r. - [Warszawa, 1927].

Opis wg nagł.
BN 92432

JACHIMOWICZ, Tadeusz
Psychotechniczna ocena przydatności psów dla
celów wojskowych / Tadeusz Jachimowicz ;
z Zakładu Fizjologii Akademii Medycyny Wet.
we Lwowie. – Warszawa : [s.n.], 1938 (Warszawa :
J. Jankowski). – 28, [1] s. : il., tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
150 egz.
BN 92433

JACHIMOWICZÓWNA, J.
Sprawozdanie z organizacji i rozwoju herba-
ciarni „Trzeźwość” na Annopolu w Warszawie /
J. Jachimowiczówna. – Warszawa : [s.n.], 1929. –
8 s.

92434

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Nomogramy do szacowania miąższości świer-
ków i jodeł według metody szacunkowej prof.
Jedlińskiego = Nomogrammes pour l’estimation
du volume des sapins et des épicéas d’après
la méthode du prof. Jedliński / Stanisław Jachi-
mowski ; [z Zakładu Inżynierji Leśnej i Geo-
dezji Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie]. – Poznań : [s.n.], 1935 (Poznań :
Druk. Uniwersytetu Poznańskiego pod zarz. J.
Winiewicza). – S. [2], 351-382 : il., tab. ; 25 cm.

[Odb.]: Prace 1-go Polskiego Naukowego Zjazdu Le-
śniczego. - [Poznań, 1935].

200 egz.
BN, BUP, BUW 92435

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Przyczynek do ustalenia wpływu błędów po-
miaru długości i kątów na wyniki zdjęć pozio-
mych / Stanisław Jachimowski. – Warszawa :
„Przegląd Mierniczy”, 1935 (Warszawa : Druk.
Społeczna). – [2], 159 s., 2 tabl. : il., rys., tab. ;
24 cm.

BN 92436

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Rachunek wyrównania według metody naj-
mniejszych kwadratów / Stanisław Jachimow-
ski. – Warszawa : „Przegląd Mierniczy”, 1939
(Warszawa : Druk. Społeczna). – 152 s. : rys., tab. ;
19 cm.

Bibliogr.
BN, BUP 92437

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Tablice do obliczania odwrotności wag przyro-
stów spółrzędnych i ich zastosowanie do wy-
równania poligonów / Stanisław Jachimowski. –
[S.l. : s.n., 1933] ([Warszawa] : Druk. Koop. Prac.
Druk.). – 16 s. : rys., tab. ; 28 cm.

Odb.: Przegląd Mierniczy. [Warszawa] 1933 [nr 6, 9].
Opis wg okł.
BN 92438

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Uogólnienie wzorów do ustalenia ilości równań
warunkowych w sieciach triangulacyjnych / Sta-
nisław Jachimowski. – Warszawa : [s.n., 1938]
(Warszawa : Druk. Społeczna). – 34 s. : rys. ; 23 cm.
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[Odb.]: Przegląd Mierniczy. [1938 nr 11-12].
100 egz.
BN 92439

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Uproszczony sposób wyrównania poligonów
z uwzględnieniem wag boków i kątów według
metody autora / Stanisław Jachimowski. – War-
szawa : [s.n., 1935] (Warszawa : Druk. Spo-
łeczna). – 40 s. : tab. ; 22 cm.

[Odb.]: Przegląd Mierniczy. 1935 [nr 11, 1936 nr 2].
BN 92440

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Ustalenie przybliżonego wzoru na dopuszczalną
odchyłkę linjową w poligonach z uwzględnie-
niem dokładności pomiaru kątów / Stanisław Ja-
chimowski. – Warszawa : „Przegląd Mierniczy”,
[1935] (Warszawa : „Drukprasa”). – 13 s. : tab. ;
31 cm.

[Odb.?: Przegląd Mierniczy. 1934 nr 12].
300 egz.
BN, BUP, BUW 92441

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
W sprawie wag boków i kątów poligonów / Stani-
sław Jachimowski. – Warszawa : [s.n., 1938], (War-
szawa : Druk. Społeczna). – 34 s. ; 23 cm.

[Odb.]: Przegląd Mierniczy. 1937 [nr 3 (152), 9 (158)].
BN 92442

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Właściwości techniczne i ekonomiczne lądowych
komunikacyj leśnych / Stanisław Jachimowski. –
Warszawa : nakł. autora, 1938 (Warszawa : M.
Gołaszewski). – 128, [2] s. : il. ; 25 cm.

Bibliogr.
BN, BUW, KMT 92443

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Wyrównanie jednokierunkowych poligonów /
Stanisław Jachimowski. – Warszawa : [s.n., 1936]
(Warszawa : Druk. Społeczna). – 75, [4] s., 6 tabl. :
rys. ; 28 cm.

[Odb.]: Przegląd Mierniczy. 1936 [nr 4, 6-10].
BN 92444

JACHIMOWSKI, Stanisław (1897-1941)
Wyrównanie poligonów z równoczesnem
uwzględnieniem wpływu błędów pomiaru bo-
ków i kątów / Stanisław Jachimowski ; [Wy-
dział Inżynierii Politechniki Warszawskiej]. –
Warszawa : [s.n., 1932] (Warszawa : Druk. Koop.
Prac. Druk.). – 95 s., 1 tabl. ; 24 cm.

[Odb.]: Przegląd Mierniczy. 1932 [nr 1-2, 5, 8, 12, 1933
nr 1].

Dysertacja.
BN, BUW 92445

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Akordy / Tadeusz Jachimowski ; z przedm. Remi-
gjusza Kwiatkowskiego. – Warszawa : nakł. au-
tora, 1922 (Warszawa : T. Talikowski). – 136 s. ;
16 cm.

Mk 450
BN, BUW 92446

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
„Bądź wola Twoja” / Tadeusz Jachimowski. – War-
szawa : [s.n.], 1935 (Warszawa : „Polska Zjedno-
czona”). – 81, [2] s. ; 20 cm.

1500 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92447

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Biskup Michał Godlewski : historyk i pisarz /
Tadeusz Jachimowski. – Warszawa : [s.n.], 1938
(Warszawa : J. Domagalski i Z. Frączkowski). –
25, [1] s., 1 tabl. : il. ; 23 cm.

Zawiera również: Wykaz prac naukowych i literac-
kich ks. bpa Michała Godlewskiego.

Odb.: Miesięcznik Katechetyczny i Wychowawczy.
[1938 z. 2].

BN, BUP, BUW 92448

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Czynnik religijny w życiu żołnierza : szkic psy-
chologiczny / napisał Tadeusz Jachimowski. –
Warszawa : [s.n.], 1934 (Warszawa : „Polska Zjed-
noczona”). – 30, [2] s. ; 24 cm.

Odb.: Kwartalnik Kat[olickiego] Duszpasterstwa
Wojskowego w Polsce. 1933 [nr 3-4], 1934 [nr 1].

300 egz.
BN, BUP, BUW 92449

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Dokumenty do nominacji Józefa Gołuchow-
skiego profesorem filozofii na Uniwersytecie Wi-
leńskim / Tadeusz Jachimowski. – Kraków : [s.n.],
1921. – S. 43-110.

[Odb.]: Archiwum Komisji do Badania Historji Filo-
zofji w Polsce. T. 2 cz. 2.

92450

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Dokumenty do nominacji Józefa Gołuchow-
skiego profesorem filozofji w Uniwersytecie Wi-
leńskim / Tadeusz Jachimowski. – Kraków : Polska
Akademja Umiejętności, 1925 ([Kraków] : Druk.
Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Fili-
powskiego). – 68, [1] s. ; 26 cm.

535



JACHIMOWSKI, TADEUSZ POZ. 92451

Osobne odb.: Arch. dla Hist. Fil. w Polsce. [i.e. Ar-
chiwum Komisji do Badania Historii Filozofii w Polsce].
T. 2 [cz. 2. - Kraków, 1926].

Tekst pol., fr. i ros.
KMT 92451

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Dokumenty do sprawy pozbawienia katedry fi-
lozofji Józefa Gołuchowskiego w Uniwersytecie
Wileńskim / Tadeusz Jachimowski. – Kraków :
Polska Akademja Umiejętności, 1933 (Kraków :
Druk. Uniwersytetu Jagiell. pod zarz. J. Filipow-
skiego). – 71, [1] s. ; 25 cm.

Osobne odb.: Arch. dla Hist. Fil. w Polsce. [i.e. Ar-
chiwum Komisji do Badania Historii Filozofii w Polsce].
T. 5. - [Kraków, 1933].

Opis wg okł.
Tekst pol., fr. i ros.
BN 92452

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Dziesięciolecie katolickiego duszpasterstwa woj-
skowego Polski Odrodzonej (1918-1928) / Tade-
usz Jachimowski. – Warszawa : [s.n.], 1928 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – 8 s. : il. ; 35 cm.

Odb.: Dziesięciolecie odrodzenia polskiej siły zbroj-
nej : [1918-1928. - Warszawa, 1928].

4000 egz.
BN 92453

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Kazanie na „Tydzień Miłosierdzia” pt. „Błogosła-
wieni miłosierni” / Tadeusz Jachimowski. – [War-
szawa : s.n., 1938] ([Warszawa] : „Kolumna”). –
8 s. ; 16 cm.

Opis wg nagł.
1000 egz.
BN 92454

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Niedomagania i potrzeby ambony miejskiej / Ta-
deusz Jachimowski. – Kielce : [s.n.], 1937 (Kielce :
„Jedność”). – 20 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Homiletyczny.
Opis wg okł.
BN 92455

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Pierwszy biskup polowy wojsk polskich / Tade-
usz Jachimowski. – Warszawa : [s.n.], 1937 (War-
szawa : Druk. Archidiecezjalna). – 27 s. ; 23 cm.

Odb.: Wiadomości Archidiecezjalne. [Nr 6].
BN, KMT 92456

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Pius XI orędownik pokoju / Tadeusz Jachimow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1937 (Warszawa : Druk.
Archid.). – 16 s. ; 18 cm.

300 egz.
BN, BUW 92457

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Półtony : (poezje) / Tadeusz Jachimowski. –
Wilno : W. Makowski, 1925 ([Warszawa] : Druk.
M. S. Wojsk.). – 126 s. ; 17 cm.

1000 egz.
BN, BUP, BUW 92458

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Święty Jan od Krzyża / Tadeusz Jachimowski. –
Włocławek : [s.n.], 1929 (Włocławek : Druk. Die-
cezjalna). – [2], 75 s. ; 25 cm.

Odb.: Ateneum Kapłańskie. T. 24: 1929.
10000 egz.
BN 92459

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Żołnierz Chrystusowy czyli Nabożeństwo żoł-
nierskie / ułożył Tadeusz Jachimowski. – War-
szawa : Kurja Biskupia W. P., 1920 (Warszawa :
„Książka”). – 205, [2] s. : il. ; 11 cm.

150000 egz.
BJ, BUW 92460

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Żołnierz Chrystusowy czyli Nabożeństwo żoł-
nierskie / ułożył Tadeusz Jachimowski. – Wyd. 2. –
Warszawa : Kurja Biskupia Wojsk Polskich, 1921
(Warszawa : Zakł. Graf. Pracow. Drukarskich). –
191 s. : il. ; 13 cm.

50000 egz.
BJ, BUW 92461

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Żołnierz Chrystusowy czyli Nabożeństwo żoł-
nierskie / ułożył Tadeusz Jachimowski. – Wyd. 4. –
Warszawa : Kurja Biskupia W. P., 1923. – [2], 183 s. :
il. ; 12 cm.

BJ, BUW 92462

JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Żołnierz Chrystusowy czyli Nabożeństwo żoł-
nierskie / ułożył Tadeusz Jachimowski. – Wyd. 6. –
Warszawa : Polowa Kurja Biskupia, 1928 (War-
szawa : Druk. M. S. Wojsk.). – [2], 184 s. : il. ;
13 cm.

6000 egz.
BJ, BN, BUW 92463
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JACHIMOWSKI, Tadeusz (1892-1944)
Żołnierz Chrystusowy czyli Nabożeństwo żoł-
nierskie / ułożył Tadeusz Jachimowski. – Wyd. 8. –
Warszawa : Polowa Kurja Biskupia, 1931 (War-
szawa : Zakł. Graf. Prac. Dr[ukarskich]). – [2], 183,
[1] s. : il. ; 15 cm.

BN, BUP, BUW 92464

JACHNER, Władysław
Wiadomości niezbędne dla rolnika współcze-
nego w skrócie. Z. 1, Uprawne rośliny zbożowe :
(żyto, pszenica, owies, jęczmień, proso, kukury-
dza, gryka) / oprac. Wł. Jachner. – Warszawa :
„Agricola”, 1920 ([Warszawa] : Druk. Rolnicza). –
[2], 57, [1] s. : il., tab. ; 17 cm. – (Biblioteczka Firmy
„Agricola”)

Na okł. zapowiedź wydań następnych zeszytów,
które prawdopodobnie nie ukazały się. Opis wg okł.

Bibliogr.
2000 egz.
BJ, BN, BUW 92465

JACHNIS, Michał (1901-1973)
Płock / [oprac. Michał Jachnis] ; Liga Popierania
Turystyki, Polskie Koleje Państwowe. – [S.l. : s.n.,
ca 1935] (Warszawa : Dom Prasy : Atelier Grafiki
P. A. T.). – [16] s. : il. ; 16 cm.

Nazw. aut. pod tekstem. Opis wg okł.
BN 92466

JACHNIS, Michał (1901-1973)
Płock / Michał Jachnis. – [Warszawa] : Min. Komu-
nikacji, [1935] ([Warszawa] : Nowoczesna Spółka
Wydawnicza : Atelier Grafiki P. A. T.). – [12] s. : il. ;
16 cm.

Opis wg okł.
10000 egz.
BUP, BUW 92467

JACHNIUK, Mordko
Die Ätiologie und Pathogenese der Myasthenia
gravis pseudoparalytica / Mordko Jachniuk ; aus
dem Neurologischen Ambulatorium an der Me-
dizinischen Univeritäts-Poliklinik Basel. – Wilna :
[s.n.], 1936 (Wilna : „Express”). – 42 s. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
2500 egz.
BN 92468

JACHNIUK-AJZENBARG, Sura
Die Frühsymptome der Tabes dorsalis / Sura Jach-
niuk-Ajzenbarg ; aus dem Neurologischen Am-
bulatorium an der Medizinischen Univeritäts-
-Poliklinik Basel. – Wilna : [s.n.], 1937 (Wilna :
„Express”). – 26, [2] s. : tabl. ; 22 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
350 egz.
BN 92469

JACHONDOWICZ, Albin
W pomroce wieków : opowiadanie historyczne.
Cz. 1-3 / Albin Jachondowicz. – [Warszawa] : M.
Arct : „Wieczory Rodzinne”, dr. 1910 (Warszawa :
M. Arct). – 3 wol. ([4], 87 s. ; s. [5], 90-193, [1] :
il. ; s. [5], 196-283, [2] : il.) ; 17 cm. – (Biblioteka
„Wieczorów Rodzinnych”)

BN, BUW 92470

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki / St. Jachowicz, J. I. Kraszewski. – Lwów :
M. Bodek, 1923. – 160 s.

Zł 1.70, zł 2.20 (opr.)
92471

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i powiastki / Stanisław Jachowicz. – Kijów :
L. Idzikowski, 1915 (Kijów : Druk. Polska). – 32 s. :
il. ; 18 cm.

3000 egz.
92472

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i powiastki / Stanisław Jachowicz ; z il. Mi-
kołaja Wisznickiego. – Wyd. 2. – Kijów : L. Idzi-
kowski, 1916 (Kijów : „Druk. Polska” pod zarz. J.
Danielaka). – 128, [1] s., 8 tabl. : il. ; 20 cm.

BN 92473

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i powiastki : w ilustrowanej edycyi z 24
drzeworytami rysunku J. Kossaka, W. Gersona,
H. Picarda, H. Pilatiego / Stanisław Jachowicz.
– Kraków : J. M. Himmelblau, [1914] (Kraków :
Druk. Związkowa pod zarz. A. Szyjewskiego). –
[2], VI, 183 s. : il. ; 18 cm.

Kop. 80, Mk 1.60, K 2
BN 92474

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i powiastki : w ilustrowanej edycyi z 24
drzeworytami rysunku J. Kossaka, W. Gersona,
H. Picarda, H. Pilatiego / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : skł. gł. E. Wende, [1914] (Kraków :
Druk. Związkowa). – VI, 183 s. : il. ; 19 cm.

Opis wg okł.
Wyd. okładkowe. K. tyt. i tekst ze składu wyd.: Kra-

ków : J. M. Himmelblau, [1914] zob. poz. 92474.
Mk 1.60 (karton), K 2

92475
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JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i powiastki Stanisława Jachowicza i Igna-
cego Kraszewskiego. – Lwów : M. Bodek, 1924
(Tarnów : H. L. Lehrhaupt). – 148 s. : il. ; 23 cm.

Tyt. okł.: Nowy bajarz polski : wybór najpiękniej-
szych bajek St. Jachowicza i J. I. Kraszewskiego.

BN 92476

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i wiersze : wybór / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Ge-
bethner, 1908 (Kraków : W. L. Anczyc). – 47, [1] s. ;
19 cm. – (Bibljoteczka Młodzieży Szkolnej ; 34)

Kop. 8, hal. 20
BUP 92477

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki i wiersze : wybór / Stanisław Jachowicz. –
Wyd. 2. – Warszawa [etc.] : Gebethner i Wolff
[etc.], 1918 (Kraków : W. L. Anczyc). – 47, [1] s. ;
18 cm. – (Bibljoteczka Młodzieży Szkolnej ; 34)

Fen. 60, K 1.50
BN 92478

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki, powiastki i pieśni / Stanisław Jachowicz ;
zebr., wstępem o życiu i pracach aut. poprze-
dził Fr. Majchrowicz. – Lwów : Gubrynowicz
i Schmidt, 1908 (Lwów : Piller, Neumann). – X,
112 s.

K 1 (karton)
92479

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki, powiastki, pieśni / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : M. Arct ; Kraków : S. A. Krzyżanow-
ski, 1909. – 128, II s. : il. ; 18 cm.

Kop. 50 (karton)
BUP 92480

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki, powiastki, pieśni / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : M. Arct, 1919 (Warszawa : F. Wyszyń-
ski). – 128, II s. : il. ; 18 cm.

BN 92481

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Bajki wierszem : z ilustracjami / Stanisław Jacho-
wicz. – Warszawa : Księg. Popularna, [1931] (War-
szawa : Sikora). – 16 s. : il. ; 15 cm. – (Skarbnica
Milusińskich / pod red. S. Nyrtyca ; nr 35)

Tyt. okł.: Bajki wierszowane. Red. serii pod pseud.,
nazw.: Stanisław Cytryn.

1500 egz.
BN 92482

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Powiastki i bajki / Stanisław Jachowicz ; zebr.
i wstępem poprzedził Ludwig Posadzy. – Po-
znań [etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1934] (Po-
znań : Druk. św. Wojciecha). – XVIII, [1], 149 s.,
6 tabl. ; 19 cm. – (Bibljoteka Wychowania Przed-
szkolnego ; z. 12)

Zawiera również: Pochwała Stanisława Jachowicza /
przez Lucynę Mieroszewską.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92483

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Powiastki i bajki. Cz. 1 / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : wyd. i dr. M. Arct, 1909. – 32 s. : il. –
(Zajmujące Czytanki. Serya 3 ; nr 9)

2000 egz.
Kop. 10

92484

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Powiastki i bajki. [Cz. 2] / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : M. Arct, dr. 1909 (Warszawa : M.
Arct). – 32 s. : il. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki.
Serya 3 ; nr 10)

2000 egz.
Kop. 10
BN 92485

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Powiastki i bajki. Cz. 2 / Stanisław Jachowicz. –
Warszawa : [s.n., 1909] (Warszawa : M. Arct). –
32 s. : il. ; 18 cm. – (Zajmujące Czytanki ; nr 79)

Kop. 15
BN 92486

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Sto nowych powiastek dla dzieci z dodaniem
wierszyków moralnych / S. Jachowicz. – War-
szawa : J. Błaszkowski, 1902 ([Warszawa] : A.
Gins). – 207 s. : il. ; 16 cm.

1500 egz.
BN, BUW 92487

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Upominek z prac Stanisława Jachowicza : bajki,
nauczki, opisy, powiastki i różne wierszyki. –
Wyd. 3. – Poznań : dr. i nakł. J. Leitgeber, 1902. –
VIII, 154, [6] s. : il. ; 20 cm.

Mk 1.60
BN 92488

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Wiersze i bajki / Stanisław Jachowicz ; zebr. i wstę-
pem poprzedziła Stefanja Posadzowa. – Poznań
[etc.] : Księg. św. Wojciecha, [1927] (Poznań :
Druk. św. Wojciecha). – XXI, [1], 231 s. : il. ; 20 cm. –
(Bibljoteka Wychowania Przedszkolnego ; z. 7/8)

538



POZ. 92501 JACIMIRSKIJ, ALEKSANDR IVANOVIČ

Na s. tyt. nazw. późn. aut. oprac., nazw.: Stefania
Marciszewska-Posadzowa.

Zł 3.20
BJ, BN, BUP, BUW, KMT 92489

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Wiersze i bajki / Stanisław Jachowicz ; zebr. i wstę-
pem poprzedziła Stefanja Posadzowa ; il. Zofji
Stanisławskiej. – Wyd. 2. – Poznań [etc.] : Księg.
św. Wojciecha, [1934] (Poznań : Druk. św. Wojcie-
cha). – [2], 213 s., 6 tabl. ; 19 cm.

Na s. tyt. nazw. późn. aut. oprac., nazw.: Stefania
Marciszewska-Posadzowa.

BN, BUP 92490

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Wiersze i bajki wybrane dla dzieci / Stanisław
Jachowicz. – Wyd. nowe. – Warszawa : nakł. i dr.
M. Arct, 1902. – 240 s. : il. ; 18 cm.

Zawiera również: Wspomnienie o Stanisławie Jacho-
wiczu.

Rb. 1
BN 92491

JACHOWICZ, Stanisław (1796-1857)
Wiersze i bajki wybrane dla dzieci / Stanisław
Jachowicz. – Wyd. nowe. – Warszawa : M. Arct,
dr. 1913 (Warszawa : M. Arct). – 240 s. : il. ; 18 cm.

Rb. 1 (karton)
BN 92492

JACHOWSKI, Wincenty
Przed Twoim tronem : najcenniejsza pamiątka
odpustu chełmińskiego / Wincenty Jachowski. –
[S.l. : s.n., 1933] (Chełmno : Druk. Kupiecka). –
[3] s. ; 17 cm.

1000 egz.
BN, BUP 92493

JACHULSKI, Bogumił
Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa na
miesiąc czerwiec / z obcych wzorów oprac.
Bogumił Jachulski. – Warszawa : [s.n.], 1916
(Warszawa : Druk. Społeczna Stow. Robotników
Chrześcijańskich). – 40 s. ; 12 cm.

BUW 92494

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Istor̀ıja Slavjan" : kurs" lekc̀ıj, čitann. prof. A. I.
Jacimirskim" : list" 10-j. – Rostov" n/D : [s.n.],
1917 (Rostov" n/D : A. M. Gordon"). – S. 81-160 ;
29 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Alf. ros.
125 egz.

92495

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Istor̀ıja Slavjan" : studenčesk̀ıja zamětki : kurs"
lekc̀ıj, čitannych" v" Imperatorskom" Varšav-
skom" Universitetě v" 1916-17 g. : list" 5-j / A. I.
Jacimirsk̀ıj. – Rostov" n/D : [s.n.], 1917 (Rostov"
n/D : A. M. Gordon"). – 80 s. ; 31 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Alf. ros.
125 egz.

92496

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Nověǰsaja pol’skaja literatura : ot" vozstaǹıja
1863 goda do našich" dnej. T. 1-2 / A. I. Jaci-
mirsk̀ıj. – S.-Peterburg" : O. N. Popov, [non ante
1907] (S.-Peterburg" : „Slovo”). – 2 wol. (XIX, [1],
420 s., 8 tabl. ; XVI, 493 s., 8 tabl.) ; 23 cm.

Alf. ros.
BN, BUP, BUW 92497

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Pervyj s"ězd" slavjanskich" filologov" i istori-
kov" / A. I. Jacimirsk̀ıj. – Varšava : [s.n.], 1904
(Varšava : Tip. Varšavskago Učebnago Okruga). –
[2], 22 s. ; 26 cm.

I. Predvaritel’nyj S"ězd" Russkich" Filologov".
Ott.: Russk[ij] Filolog[ičeskij] Věstnik". 1904 t. 52.
Alf. ros.
BUW 92498

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Rumyno-slavjansk̀ıe očerki : knižnoe vl̀ıjaǹıe sla-
vjanskago jazyka na rumynsk̀ıj. Č. 1 vyp. 2, „Ru-
mynsk̀ıj jazyk" i ètnograf̀ıja” / A. I. Jacimirsk̀ıj. –
Varšava : [s.n.], 1903 (Varšava : Tip. Varšavskago
Učebnago Okruga). – [2], 16 s. ; 24 cm.

Ott.: Russk[ij] Filolog[ičeskij] Věstnik".
Alf. ros.
BUW 92499

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Rumynsk̀ıja paralleli i otryvki v"někotorych pro-
izvedeǹıjach" A. S. Puškina / A. I. Jacimirsk̀ıj. –
Varšava : [s.n.], 1901 (Varšava : Tip. Varšavskago
Učebnago Okruga). – [2], 29 s. ; 26 cm.

Ott.: Russk̀ıj Filologičesk̀ıj Věstnik".
Alf. ros.
100 egz.
BN, BUW 92500

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Slavjansk̀ıja drevnosti : studenčesk̀ıja zapisi :
kurs", čitannyj v" Imperatorskom"Varšavskom"
Universiteti v" 1914-1915 akad. godu. Otd. 1-2 /
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A. I. Jacimirsk̀ıj. – Varšava : [s.n.], 1915. – 2 wol.
(170, [6] ; 139 s.) ; 27 cm.

Powiel.
Alf. ros.
BUW 92501

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Talantlivyj skul’ptor" na perelomě srednich"
věkov" i vozroždeǹıja v" Pol’̌se / A. I. Jaci-
mirsk̀ıj. – [S.l. : s.n., 1908] ([s.l.] : „Sir̀ıus"”). – [4],
7 s., 4 tabl. : il. ; 28 cm.

[Odb.]: Starye Gody. [S.-Peterburg] 1908 nr. 11-12.
Alf. ros.
Rec.: Wit Stwosz w Krakowie / Felix Kopera. - Kra-

kov" [i.e. Kraków] : Wydaw. Towarzystwa Milosni-
ków[!] Historyi i Zabytków Krakowa, 1908 [i.e. 1907]. -
(Rocznik Krakowski ; t. 10).

BJ, BUW 92502

JACIMIRSKIJ, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)
Viktor Gomulickij, ego stichotvorenija i rasskazy /
A. I. Jacimirsk̀ıj. – Sankt-Peterburg : [s.n., 1906]. –
19 s.

Otd. ott.: Slav[janskije] Izv[estija]. 1905 nr 7.
Alf. ros.

92503

JAČINOVSKÌJ, Mark
Načalo i razvit̀ıe christ̀ıanskoj liturg̀ıi : popul-
jarno-kritičesk̀ıj obzor" / sost. Mark" Jačinovsk̀ıj. –
Janov" Podljask̀ıj : [s.n.], 1927 (Vil’no : Ì. Zavadz-
kij). – 29 s. ; 23 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
Gr 50
BN, BUW 92504

JACKIEWICZ, Aleksander (1915-1988)
Człowiek i jego cień / Aleksander Jackiewicz. –
Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1939 [i.e. 1938] (War-
szawa : M. Drabczyński). – 133, [1] s. ; 19 cm.

Podtyt. : powieść.
BN, BUP 92505

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Adagio consolante / Michajlo Jack̀ıv ; z portre-
tom avtora ı̀ vstupnim slovom pro M. Jackova. –
L’v̀ıv : V. Bobers’kij, 1912 ([L’v̀ıv] : Druk. Stavro-
pig̀ıjs’kogo Ìnstituta p̀ıd zar. M. Refcja). – 93, [1] s. :
il. ; 16 cm. – ([Nov̀ıtnja B̀ıbl̈ıoteka ; č. 4])

Przedm.: B. Dančic’kij.
Alf. ukr.
BN 92506

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Čorǹı krila / Michajlo Jack̀ıv. – L’v̀ıv : G. Tver-
dochl̈ıb, 1909 ([L’v̀ıv] : Druk. Stavropig̀ıjs’kogo

Ìnstituta p̀ıd zar. M. Refcja). – 105, [1] s. ; 21 cm. –
(„Moloda Muza” ; 10)

Alf. ukr.
BN 92507

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Dorycki krużganek / Mychajło Jackiw ; przetł.
z ukr. Sydir Twerdochlib. – Lwów : Księg. Polska
B. Połoniecki ; Warszawa : E. Wende (T. Hiż i A.
Turkuł), 1908 (Kraków : Druk. Narodowa). – [4],
127, [2] s., 1 tabl. ; 19 cm.

K 2.50
BJ, BN 92508

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Kazka pro persten’ / Michajlo Jack̀ıv. – L’v̀ıv : M.
Djakovič̀ıvna, 1907 (L’v̀ıv : „Zagal’na Druk.”). –
125, [3] s. ; 20 cm. – („Moloda Muza” ; 3)

Alf. ukr.
BN 92509

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Smert’ boga / Michajlo Jack̀ıv. – L’v̀ıv : V. Bo-
bers’kij, [1912] ([L’v̀ıv] : Druk. Stavropig̀ıjs’kogo
Ìnstituta p̀ıd zar. M. Refcja). – 97, [1] s. ; 16 cm. –
(Nov̀ıtnja B̀ıbl̈ıoteka ; č. 13-14)

Podtyt. : narisi j novel̀ı.
Alf. ukr.
BN 92510

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
U miłosiernej bogini z kamiennem sercem : no-
wele / M. Jackiw ; przetł. z ukr. S. Twerdochlib. –
Wyd. 2. – Lwów : L. Chmielewski ; Warszawa :
Księg. Powszechna, 1911. – [4], 127, [2] s. ; 17 cm.

BN 92511

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
U miłosiernej bogini z kamiennem sercem : no-
wele / M. Jackiw ; przekł. S. Twerdochliba. – Wyd.
2. – Lwów : L. Chmielewski ; Warszawa : Księg.
Powszechna, 1911. – [2], 127, [2] s. ; 19 cm.

K 2
BN, BUW 92512

JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Wieczorne psoty ; Dziewczyna na czarnym ru-
maku i inne opowiadania / Mychajło Jackiw ;
z ukr. przetł. Sydir Twerdochlib. – Warszawa :
[s.n., 1910] ([Warszawa] : E. Nicz). – 137, [1] s. ;
18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych ; [t. 630])

Przedmowa / Władysław Orkan.
Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Franciszek Smre-

czyński.
Kop. 55, kop. 30.1/2 (prenumerata)
BN 92513
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JACKÌV, Michajlo (1873-1961)
Wieczorne psoty ; Dziewczyna na czarnym ru-
maku i inne opowiadania / Mychajło Jackiw ;
z ukr. przetł. Sydir Twerdochlib ; przekł. autoryz.
zmiany w tekście poczyniono na życzenie aut. –
Warszawa : [s.n., 1910] ([Warszawa] : E. Nicz). –
137, [1] s. ; 18 cm. – (Biblioteka Dzieł Wyboro-
wych ; [t. 630])

Przedmowa / Władysław Orkan.
Aut. przedm. pod pseud., nazw.: Franciszek Smre-

czyński.
Kop. 40, kop. 19.1/4 (prenumerata)
BJ, BN, BUW 92514

JACKOVS’KIJ, Michail zob. Trizna-Jackovs’kij,
Michail

JACKOWSKA, Paula
Pokłosie. – Poznań : wydała własnym nakł. P.,
1916 ([Poznań] : Druk. Nakładowa Bracia Winie-
wiczowie <właśc. J. Winiewicz>). – 47 s. : il. ;
22 cm.

Zbiór wierszy i prozy treści religijnej.
Wyd. anon.
Dochód przeznaczony na „Rozdawnictwo Odzieży”
BUP 92515

JACKOWSKA, Suzanne d’ zob. Olivéra Jackow-
ska, Suzanne d’

JACKOWSKI, Aleksander
Air tragique / Alexandre Jackowski. – Varsovie :
Gebethner & Wolff, [non post 1908] (Varsovie :
Lito[gr.] J. F. Konarzewski i J. Mękarski). – 7 s. ;
34 cm.

Na fort.
Kop. 85
BN 92516

JACKOWSKI, Aleksander
Cieniom Bolesława Prusa : fragment żałoby /
Aleksander Jackowski. – Warszawa [etc.] : Gebe-
thner i Wolff, [non ante 1912] (Warszawa : Lit[ogr.]
C. Witanowski). – 5 s. ; 34 cm.

Na fort.
Tyt. nagł.: Cieniom drogiego wuja Bolesława Prusa.
Znak wydaw.: G 5261 W : kop. 50
BN, BUP 92517

JACKOWSKI, Aleksander
Elegja / Al. Jackowski. – [Warszawa : nakł. au-
tora, 1935] ([Warszawa] : Sztych. W. Kościesza :
Lit[ogr]. J. Konarzewski). – 5 s. ; 34 cm.

Na fort.
Podtyt. : nocturn.
300 egz.
BN 92518

JACKOWSKI, Aleksander
Mazurek / Al. Jackowski. – [Warszawa] : skł. gł.
Dom Książki Polskiej, [1936] ([Warszawa] : Litogr.
i Sztych. nut J. Konarzewski : Sztych. W. Koście-
sza). – 3 s. ; 35 cm.

BUP 92519

JACKOWSKI, Aleksander
Le roi Albert : episodes de guerre / Alexandre
Jackowski. – Varsovie : Gebethner & Wolff, cenz.
1915 (Varsovie : Litogr. Konarzewski i Mękarski). –
7 s. ; 33 cm.

Na fort.
Znak wydaw.: A 2 J : kop. 75
BN 92520

JACKOWSKI, Aleksander
Smutno mi Boże / muzyka Al. Jackowski ; melo-
deklamacya do słów Jul. Słowackiego. – Jekatery-
nosław : N.[!] Krygier, [non ante 1904] (Jekatery-
nosław : I. I. Čokolov). – 3 s. ; 34 cm.

Na fort. z tekstem podłoż.
Podtyt. : hymn o zachodzie słońca na morzu : prelu-

djum.
500 egz.
Znak wydaw.: 1012 : kop. 50
BN 92521

JACKOWSKI, Aleksander
Straż nad Bałtykiem / muzyka Al. Jackowskiego. –
Warszawa : skł. gł. Gebethner i Wolff, [1935] (War-
szawa : Sztych. W. Kościesza : Litogr. i Sztych. Nut
J. Konarzewski). – [3] s. ; 36 cm.

Na fort.
300 egz.
BN 92522

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Domašǹıj fabrikant" ili Opisaǹıe nověǰsich" spo-
sobov", s" točnymi receptami prigotovleǹıja dlja
prodaži bez" dorogich" priborov", domašnimi
sredstvami produktov", otnosjaščichsja v" ob-
ščem" k" bolěe sta samym" raznoobraznym"
otrasljam" techno-chimičeskoj promyšlennosti /
Aleksandr" Jackovsk̀ıj. – Varšava : izd. avtora,
1908 (Varšava : Leppert"). – 32, [2] s. ; 22 cm.

Alf. ros.
1000 egz.

92523

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Domašǹıj fabrikant" ili Opisaǹıe nověǰsich" spo-
sobov", s" točnymi receptami prigotovleǹıja dlja
prodaži bez" dorogich" priborov", domašnimi
sredstvami produktov", otnosjaščichsja v" ob-
ščem" k" bolěe sta samym" raznoobraznym"
otrasljam" techno-chimičeskoj promyšlennosti.
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Nr 4 / Aleksandr" Jackovsk̀ıj. – Varšava : [s.n.],
1909 (Varšava : Leppert"). – 23 s. ; 22 cm.

Alf. ros.
500 egz.

92524

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Domašǹıj fabrikant" ili Opisaǹıe nověǰsich" spo-
sobov", s" točnymi receptami prigotovleǹıja dlja
prodaži bez" dorogich" priborov", domašnimi
sredstvami produktov", otnosjaščichsja v" ob-
ščem" k" bolěe sta samym" raznoobraznym"
otrasljam" techno-chimičeskoj promyšlennosti.
Vyp. 2-3 / Aleksandr" Jackovsk̀ıj. – Varšava :
Jačkovsk̀ıj, 1909 (Varšava : Leppert"). – Pag. varia ;
22 cm.

Alf. ros.
1000 egz.
Kop. 50

92525

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Mylovarennoe proizvodstvo : praktičeskoe ruko-
vodstvo dlja proizvodstva vsěch" sortov" obyk-
novennago, tualetnago, medicinskago i pr. myla /
Aleksandr" N. Jackovsk̀ıj. – Varšava : [s.n.],
1909 (Varšava : Leppert). – [4], 47, [1], II s. :
tab. ; 22 cm. – (Domašǹıj Fabrikant" : techno-
-chimičeskaja bibl̀ıoteka ; 1)

Alf. ros.
BUW 92526

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
O akcjach pracy i akcjach dla pracowników /
Aleksander Jackowski. – Warszawa : skł. gł. Książ-
nica Polska, 1921 (Warszawa : „Rozwój”). – 40 s. ;
23 cm.

2000 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 92527

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
O należnościach opiewających na dolary / Alek-
sander Jackowski. – Warszawa : [s.n.], 1934 (War-
szawa : „Dźwignia”). – 20 s. ; 22 cm.

Odb.: Gazeta Sądowa Warszawska. [R. 41: 1934
nr 12-19].

100 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92528

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
O rejestrze handlowym we Francji : odczyt wy-
głoszony w dniu 22 lutego 1922 r. w Towarzystwie
Prawniczym w Warszawie / Aleksander Jackow-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1923 (Warszawa : „Spółka

Wydawnicza Powszechna” w dzierż. „Kurjera
Polskiego”). – 16 s. ; 16 cm.

Odb.: Gazeta Sądowa.
BN 92529

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
O spółkach z ograniczoną odpowiedzialnością /
Aleksander Jackowski. – Warszawa : Gebethner
& Wolff ; Kraków : G. Gebethner, 1911 (War-
szawa : Noskowski). – 77, [2] s. ; 20 cm.

Odb.: Gazeta Sądowa.
Kop. 60
BN, BUW 92530

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Polityka kolonjalna Anglji / Aleksander Jackow-
ski. – Warszawa : Min. Przemysłu i Handlu, 1920
(Warszawa : Druk. Rolnicza). – 48 s. ; 22 cm.

Opis wg okł.
500 egz.
BJ, BN, BUP 92531

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Prawo handlowe : skrypt / na podstawie wykła-
dów Aleksandra Jackowskiego z r. akad. 1926-27
oprac. Skibicki. – [Warszawa : Bratnia Pomoc Stu-
dentów Szkoły Głównej Handlowej. Sekcja Kul-
turalno-Naukowa, 1927]. – 83 s. ; 32 cm.

Powiel. Opis wg nagł.
BN 92532

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Projekt prawa „Ustawa o spółdzielcach” : uwagi
prawnika / Aleksander Jackowski. – Warszawa :
[s.n.], 1920 (Warszawa : K. Kowalewski). – 36 s. ;
23 cm.

Odb.: Gazeta Sądowa Warszawska.
200 egz.
BJ, BN, BUW, KMT 92533

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Przemysł papierniczy w Polsce / Aleksander Jac-
kowski. – Warszawa : [s.n.], 1919 ([Warszawa] : „J.
Cotty”). – [4], 17 s. : tab. ; 26 cm.

Odb.: Ekonomista.
BN 92534

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Przemysł w Polsce po wojnie europejskiej : szkic
ekonomiczno-statystyczny / Aleksander Jackow-
ski. – Warszawa : „Rzeczpospolita”, 1920 (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 15 s. ; 29 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92535
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JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Repetytorjum z prawa handlowego : opraco-
wane na podstawie wykładów Jackowskiego
wygłoszonych w Wyższej Szkole Handlowej
w Warszawie / Tadeusz Chamiec. – Warszawa :
T-wo „Bratnia Pomoc” Studentów Wyższej Szkoły
Handlowej, 1932. – 5, VII, [1], 57 s. ; 29 cm.

Na s. tyt. w miejscu aut. nazw. aut. oprac. Powiel.
Opis wg okł.

BN 92536

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Sprawy o unieważnienie uchwał zgromadzeń
w spółkach kapitałowych a sąd polubowny /
Aleksander Jackowski. – Warszawa : [s.n.], 1937
(Warszawa : „Antiqua” S. Szulc). – 7, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Polski Proces Cywilny. [1937 nr 11/12].
Opis wg okł.
BN, BUP 92537

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Sytuacja węglowa na ziemiach polskich / Alek-
sander Jackowski. – Warszawa : [s.n.], 1921. – 8 s.

Odb.: Odrodzenie przemysłu i handlu w Polsce [i.e.
Odrodzenie przemysłu i handlu polskiego. T. 2. - War-
szawa, 1920].

92538

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Targi Wschodnie i ich znaczenie : przegląd sił
gospodarczych / Aleksander Jackowski. – War-
szawa : „Rzeczpospolita”, 1921 (Warszawa : S. Li-
tyński). – 26 s. ; 21 cm.

300 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92539

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Unormowanie czasu roboczego w fabrykach i za-
kładach przemysłowych w Królestwie Polskiem /
przez Aleksandra Jackowskiego. – [Kraków : s.n.,
1902] ([Kraków : Druk. Uniwersytetu Jagielloń-
skiego]). – 22 s. ; 25 cm.

[Odb.]: Czas[opismo] Prawn[icze i Ekonomiczne].
R. 3: [1902].

Opis wg nagł.
BJ, BN 92540

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Z powodu nowelizacji ustawy o spółdzielniach /
Aleksander Jackowski. – Poznań : Rolnicza Druk.
i Księg. Nakładowa, 1936. – 14 s. ; 23 cm.

Odb.: Ruch Prawniczy, Ekonomiczny i Socjologiczny.
1936 z. 2.

BN 92541

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Z zakresu prawodawstw spółkowych : u nas
i gdzieindziej : odczyt publiczny wygłoszony
w Sali Resursy Obywatelskiej w Warszawie w d.
10 kwietnia 1908 r. / Aleksander Jackowski. – War-
szawa : [s.n.], 1908 (Warszawa : H. Oberfeld). –
30 s. ; 22 cm. – (Towarzystwo Wyższych Kursów
Handlowych. Odczyty Naukowe)

Opis wg okł.
Kop. 20. Wydawnictwo na rzecz funduszu stypendy-

alnego
BN, BUW 92542

JACKOWSKI, Aleksander (1869-1949)
Życie gospodarcze Polski : przemysł, handel, fi-
nanse, rolnictwo, komunikacje, polityka gospo-
darcza / Aleksander Jackowski. – Warszawa :
Perzyński, Niklewicz, 1922 (Włocławek : Księg.
Powszechna i Druk. Diecezjalna). – 96 s. ; 17 cm. –
(Bibljoteczka Podręczna Obywatela Polskiego ;
nr 5)

BJ, BN, BŚ, BUW 92543

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Apdūmoj labi! : pesteigas dūmas lob̄ım un
laun̄ım / tulkōjuse ar autora atļōvi R. Tabin. –
Rēzkenē : izd. un dr. „Dorbs un Zynōtne”, 1936. –
115, [1] s. ; 17 cm.

Tyt. oryg.: Rozważ to dobrze! Wyd. anon.?
92544

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Ewangelie niedzielne i świąteczne z objaśnie-
niami / wyd. H. Jackowski. – Wyd. 2. – Kraków :
P. Kutyba, 1902 (Kraków : Druk. „Czasu”). – 509,
III s.

3000 egz.
92545

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Ewangelie niedzielne i świąteczne z objaśnie-
niami / oprac. Henryk Jackowski. – Wyd. 3. – Kra-
ków : Dyrektor Apost. Modl., 1907 (Kraków : A.
Koziański). – 481 s. : il.

5000 egz.
92546

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Ewangelie niedzielne i świąteczne z objaśnie-
niami / wydał H. Jackowski. – Wyd. 4. – Kraków :
Wydaw. Tow. Jezus., 1916 (Kraków : E. i K. Ko-
ziańscy). – 476, III s. ; 15 cm.

5000 egz.
BN 92547
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JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Ewangelje niedzielne i świąteczne z objaśnie-
niami / wyd. H. Jackowski. – Wyd. 5. – Kraków :
Wydaw. Księży Jezuitów, 1923. – 471 s. ; 16 cm.

3000 egz.
BJ, BN, BUP, BUW 92548

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Namowa do wstrzemięźliwości / przez H. Jac-
kowskiego. – Wyd. 4. – Kraków : [s.n.], 1906 (Kra-
ków : A. Koziański). – 141 s. ; 16 cm. – (Pobożne
Książki dla Wiernych Każdego Stanu ; t. 6)

5000 egz.
Hal. 40, fen. 40
BN 92549

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Namowa do wstrzemięźliwości / przez H. Jac-
kowskiego. – Wyd. 5. – Kraków : Wydaw. Tow.
Jez., 1911 ([Kraków] : A. Koziański). – 141 s. ;
15 cm.

5000 egz.
Hal. 30, hal. 50 (opr.)
BJ 92550

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Namowa do wstrzemięźliwości / Henryk Jackow-
ski. – New Britain, Conn : L. Bójnowski, 1912. –
78 s.

92551

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Namowa do wstrzemięźliwości / przez H. Jac-
kowskiego. – Wyd. 6. – Kraków : Wydaw. Tow.
Jezusowego, 1914 ([Kraków] : E. i K. Koziańscy).
– 141 s. ; 16 cm.

5000 egz.
Hal. 30, hal. 50 (opr.)
BJ 92552

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
O niebie i chlebie / H. Jackowski. – Warszawa : P.
Kutyba, [ca 1906] (Kraków : A. Koziański). – 48 s.

100000 egz.
Kop. 4

92553

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
O niebie i chlebie. – Wyd. 2. – Kraków : Apostol-
stwo Modlitwy, 1908. – 36 s. – (Głosy Katolickie ;
R. 1 nr 1)

Wyd. anon. Opis wg okł.
5000 egz.

92554

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
O poznawaniu Najsłodszego Serca Jezusowego /
H. Jackowski. – Wyd. 2. – Kraków : Wydaw. Księży
Jezuitów, 1929 (Kraków : Druk. „Przeglądu Po-
wszechnego”). – 381, [2] s. ; 16 cm.

8000 egz.
BN, BUP 92555

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
O spowiedzi i Przenajświętszym Sakramencie oł-
tarza : pamiątka misyj i rekolekcyj / H. Jackow-
ski. – Wyd. 2. – Kraków : Wydaw. Księży Jezu-
itów, 1931 (Kraków : Druk. „Przeglądu Powszech-
nego”). – 111 s. ; 15 cm.

6000 egz.
BN 92556

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
1. Obowiązek katolickiej pracy na polu społecz-
nem. 2. O akcyi katolickiej : list pasterski kard.
Richelmy. – Wyd. 2. – Kraków : Apostolstwo Mo-
dlitwy, 1908 (Kraków : A. Koziański). – 48 s. –
(Głosy Katolickie ; R. 1 nr 4)

Pierwsza praca wyd. anon. Opis wg okł.
Hal. 6, fen. 6

92557

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
1. Obowiązek katolickiej pracy na polu społecz-
nem. 2. O akcyi katolickiej : list pasterski x. kard.
Aug. Richelmy. – Kraków : P. Kutyba, 1901 (Kra-
ków : A. Koziański). – 48 s. – (Głosy Katolickie ;
R. 1 nr 4)

Pierwsza praca wyd. anon. Opis wg okł.
Dod. do: Intencya Miesięczna Apostolstwa [Modli-

twy].
5000 egz.
Hal. 4, fen. 4

92558

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozdumaj nad tim dobre! : spasenǹı dumki dlja
dobrich ı̀ lichich / O. G. Ja. T. I. – 4 popr. vid. –
[Žovkva : s.n.], 1937 (Žovkva : Druk. OO. Va-
sil̀ıjan). – 110, [1] s. ; 17 cm. – (Vidavnictvo Čina
sv. Vasil̀ıja Velikogo ; kn. 6)

Tyt. oryg.: Rozważ to dobrze!. Na s. tyt. krypt. aut.,
nazw.: Henryk Jackowski. Tł.: Kazimierz Riedl.

Alf. ukr.
BN 92559

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / ułożył Henryk Jackowski. – War-
szawa : [s.n.], 1902 ([Warszawa] : S. Niemiry Sy-
nowie). – 191, [1] s. ; 15 cm.
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2000 egz.
Kop. 40
BUW 92560

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / Henryk Jackowski. – Warszawa :
[s.n.], 1904 (Warszawa : Rubieszewski i Wrotnow-
ski). – 191, [1] s. ; 15 cm.

Kop. 30
BN, BUW 92561

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / Henryk Jackowski. – Wyd. [11]
poprawne. – Kraków : Dyrektor Apostolstwa Mo-
dlitwy, 1904 (Kraków : A. Koziański). – 187, [1] s. :
il.

1000 egz.
92562

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / Henryk Jackowski. – Wyd. 12. –
Kraków : Dyrektor Apostolstwa Modlitwy, 1910
(Kraków : A. Koziański). – 187, [2] s. : il. ; 15 cm.

10000 egz.
Hal. 40, hal. 60 (opr.)
BJ, BN 92563

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / Henryk Jackowski. – [Wyd. 13]. –
Kraków : Wydaw. Apostolstwa Modlitwy, 1912. –
188 s.

92564

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze, czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / ułożył H. Jackowski. – Warszawa :
M. Szczepkowski, [1915] (Warszawa : L. Biliński
i W. Maślankiewicz). – 190, [1] s. : il. ; 14 cm.

5000 egz.
Kop. 30
BUW 92565

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / Henryk Jackowski. – Poznań :
Księg. św. Wojciecha, 1915. – 190 s.

92566

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla
dobrych i złych / ułożył Henryk Jackowski. –

Wyd. 13. – Kraków : [s.n.], 1917 ([Kraków] : E.
K. Koziańscy). – 187, [2] s. ; 16 cm.

92567

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla do-
brych i złych / Henryk Jackowski. – [Wyd. 14]. –
Kraków : [s.n.], 1917 (Kraków : E. K. Koziańscy). –
188 s.

10000 egz.
92568

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla
dobrych i złych / ułożył Henryk Jackowski. –
Wyd. 15. – Kraków : Apostolstwo Modlitwy, 1918
([Kraków] : E. i K. Koziańscy). – 187, [2] s. ; 16 cm.

BN 92569

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla
dobrych i złych / ułożył Henryk Jackowski. –
Wyd. 16. – Kraków : Wydaw. Księży Jezuitów,
1922 ([Kraków] : Druk. „Przeglądu Powszech-
nego”). – 187, [2] s. ; 15 cm.

10000 egz.
BJ 92570

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze! czyli Myśli zbawienne dla
dobrych i złych / ułożył Henryk Jackowski. –
Wyd. 17. – Kraków : Wydaw. Księży Jezuitów,
1927 ([Kraków] : Druk. „Przeglądu Powszech-
nego”). – 190, [1] s. ; 16 cm.

20000 egz.
BJ, BN 92571

JACKOWSKI, Henryk (1834-1905)
Rozważ to dobrze ks. Jackowskiego T. J. – [S.l. :
s.n., 1933] ([Warszawa] : Druk. Loretańska). –
[2] s. ; 40 cm.

Opis wg nagł.
BN 92572

JACKOWSKI, Jerzy
Chory w domu : (o pielęgnowaniu chorych) / na-
pisał J. J. – Warszawa : Zarząd Główny Polskiego
Czerwonego Krzyża, 1935 (Warszawa : P. Pyz). –
24 s. : il. ; 15 cm.

Na s. tyt. krypt. aut., nazw.: Jerzy Jackowski.
10000 egz.
BN 92573

JACKOWSKI, Jerzy
Tępienie chwastów / [Jerzy Jackowski]. – War-
szawa : [s.n., 1936] (Warszawa : W. Piekarniak). –
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[2] s. ; 31 cm. – (Stacja Ochrony Roślin Towa-
rzystwa Ogrodniczego Warszawskiego ; ulotka
nr 99)

Nazw. aut. poza s. tyt.
92574

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Cele, zadania i organizacja Instytutu Radjotech-
nicznego / Kazimierz Jackowski. Instytut Radjo-
techniczny w Warszawie : labolatoria[!] i pra-
ce / D. M. Sokolcow ; Instytut Radjotechniczny
w Warszawie. – Warszawa : [s.n.], 1929 (War-
szawa : „Druk. Polska”). – 23 s. : il., wykr. ; 20 cm.

Odb.: Przegląd Radjotechniczny.
BJ, BN, BUP, BUW 92575

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Chlubna karta w rozwoju radjotechniki w Polsce :
I. Ogólno-Krajowa Wystawa Radjowa w Warsza-
wie / K. Jackowski. – Warszawa : Centralny Komi-
tet Polskich Zrzeszeń Radjotechnicznych, 1926/27
[i.e. 1926] (Warszawa : M. Arct). – 87, [4] s. : tab. ;
24 cm.

2100 egz.
Zł 1.85
BJ, BN, BŚ, BUW 92576

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Dydaktyka na wystawie międzynarodowej
w Brukseli i jej znaczenie dla muzeologji tech-
nicznej / Kazimierz Jackowski. – Kraków : Zwią-
zek Muzeów w Polsce, 1936 (Kraków : Druk. Mu-
zeum Przemysłowego). – [2], 17 s., 3 tabl. ; 25 cm. –
(Wydawnictwo Związku Muzeów w Polsce)

Odb.: Pamiętnik Muzealny. Z. 6.
BJ, BN, BŚ, BUW 92577

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Dział bezpieczeństwa i higieny pracy w Muzeum
Techniki i Przemysłu / [Kazimierz Jackowski i Ju-
lian Horbaczewski] ; Muzeum Przemysłu i Tech-
niki w Warszawie. – [S.l. : s.n., 1936] (Warszawa :
„Druk. Polska”). – [4] s. : il. ; 30 cm.

Odb.: Przegląd Bezpieczeństwa Pracy. [Warszawa]
1936 nr 6.

Nazw. autorów pod tekstem.
BN 92578

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Izolacyjne materjały elektrotechniczne (synte-
tyczne z zawartością kauczuku, papierowe, pra-
sowane itp.) / K. Jackowski. – Warszawa : [s.n.],
1928 (Warszawa : „Druk. Polska”). – 8 s. : tab. ;
31 cm.

[Odb.: Przegląd Elektrotechniczny. 1928].
Tyt. nagł.: Dział izolacyjnych materjałów elektrotech-

nicznych na wystawie Berlińskiej : Werkstofftagung -
listopad 1927 r.

500 egz.
BJ, BN 92579

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Muzea przemysłu i techniki zagranicą i w Polsce /
K. Jackowski ; z przedm. Z. Słomińskiego, J. Czo-
chralskiego. – Warszawa : Stowarzyszenie Tech-
ników Polskich, 1932 (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – IX, [1], 57, [1] s. : il., tab. ; 23 cm.

Zł 2.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92580

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Na marginesie wystawy międzynarodowej w Pa-
ryżu : (uwagi krytyczne) / K. Jackowski. – [War-
szawa : s.n., 1937] ([Warszawa] : „Spójnia”). – 31,
[1] s. : il. ; 17 cm.

Zawiera również: Do pp. członków i przyjaciół Mu-
zeum Techniki i Przemysłu.

Odb.: Świat. 1937 nr 25-26, 28.
BN, BŚ, BUP 92581

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Przemysł maszynowy w Muzeum Techniki
i Przemysłu / [Kazimierz Jackowski, K. Groniow-
ski]. – [S.l. : s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Arty-
styczna). – 2, [1] s. ; 24 cm.

Odb.: Codzienna Gazeta Handlowa. [Warszawa]
nr 65.

Nazw. autorów we wstępie. Opis wg nagł.
BJ, BN 92582

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Radjotelefonja dla użytku szerokiego ogółu
(„broadcasting”) : dezyderaty Stowarzyszenia
Radjotechników Polskich / K. Jackowski. – War-
szawa : [s.n.], 1924 (Warszawa : „Druk. Polska”). –
7 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Radjotechniczny. 1924.
Tyt. nagł.: Sprawozdanie z prac podkomisji wyłonio-

nej przez Stowarzyszenie Radjotechników dla opraco-
wania zasad polskiego broadcastingu.

BN 92583

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Rozwój, organizacja, programy Państwowych
Kursów Radjotechnicznych w Warszawie / K. Jac-
kowski. – [S.l. : s.n.], 1926 (Warszawa : Zakł. Graf.
Prac. Druk.). – 39, [1] s. : il., tab. ; 25 cm.

Odb.: Radjo-Amator. [Warszawa].
650 egz.
BJ, BN 92584

546



POZ. 92595 JACKOWSKI, TADEUSZ KRYSPIN

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Stan muzeologji technicznej zagranicą i organiza-
cja Muzeum Przemysłu i Techniki w Warszawie /
Kazimierz Jackowski. – Kraków : Związek Mu-
zeów w Polsce, 1935 (Kraków : Druk. Muzeum
Przemysłowego). – 13 s., 3 tabl. ; 25 cm. – (Wy-
dawnictwo Związku Muzeów w Polsce)

Odb.: Pamiętnik Muzealny. Z. 4.
BN 92585

JACKOWSKI, Kazimierz (1886-1941)
Wystawy krajowe czy międzynarodowe / Kazi-
mierz Jackowski. – Kraków : Związek Muzeów
w Polsce, 1938 (Kraków : Druk. Muzeum Przemy-
słowego). – 19 s., 2 tabl. ; 24 cm. – (Wydawnictwo
Związku Muzeów w Polsce)

Odb.: Pamiętnik Muzealny. [1938] z. 7.
BJ, BN, BUW 92586

JACKOWSKI, Maksymilian (1815-1905)
Matkobójstwo czy samobójstwo? / M. Jackow-
ski. – [Kraków] : nakł. autora, [1903] (Kraków :
Druk. Związkowa pod zarz. A. Szyjewskiego). –
7 s. ; 27 cm.

Polemika z „Przemową do młodzieży polskiej z oka-
zyi 40 rocznicy powstania r. 1863” Karola Lewakow-
skiego.

Opis wg nagł.
BJ 92587

JACKOWSKI, Maksymilian (1815-1905)
Matkobójstwo czy samobójstwo / Maksymilian
Jackowski. – [S.l. : s.n., 1903] ([Poznań] : Druk.
Dziennika Poznańskiego). – 16 s. ; 20 cm.

Polemika z „Przemową do młodzieży polskiej z oka-
zyi 40 rocznicy powstania r. 1863” Karola Lewakow-
skiego.

Opis wg nagł.
BN, BUP, KMT 92588

JACKOWSKI, Mieczysław zob. Nostitz-Jackow-
ski, Mieczysław

JACKOWSKI, Rudolf: Postępowanie upadło-
ściowe zob. Postępowanie upadłościowe

JACKOWSKI, Rudolf
Projekt ustawodawczy parcelacji nieruchomości
miejskich / Rudolf Jackowski. – Kraków : [s.n.],
1932 (Kraków : Druk. „Czasu” pod zarz. L. Wój-
cika). – 12 s. ; 22 cm.

Odb.: Przegląd Notarjalny. 1932 nr 1.
100 egz.
BN, BUP, BUW 92589

JACKOWSKI, Rudolf
Teorja organizacji społecznej w państwie kapita-
listycznem a ustrój ksiąg ziemskich / Rudolf Jac-
kowski. – Warszawa : Księg. F. Hoesick, 1931 (Kra-
ków : Druk. „Czasu” pod zarz. L. Wójcika). – 33 s. ;
24 cm.

Odb.: Przegląd Notarjalny. 1931 nr 2.
300 egz.
BN 92590

JACKOWSKI, Stanisław
O życiu i czynach króla Kazimierza Wielkiego
z okazyi sześćsetnej rocznicy jego urodzin w Ko-
walu 1310-1910 / Stanisław Jackowski. – Wło-
cławek : [s.n.], 1910 (Włocławek : Druk. Dyece-
zalna). – 92 s. : il ; 22 cm.

Kop. 30
BN, BUP 92591

JACKOWSKI, Tadeusz Gustaw (1889-1972)
Der Bauernbesitz in der Provinz Posen im XIX.
Jahrhundert / von Thaddäus von Jackowski. –
Leipzig : Veit, 1913 (Leipzig : Metzger & Wittig). –
[8], 154, [1] s. : tab. ; 24 cm.

Dysertacja.
Bibliogr.
KMT 92592

JACKOWSKI, Tadeusz Gustaw (1889-1972)
Der Bauernbesitz in der Provinz Posen im 19.
Jahrhundert / Th. von Jackowski. – Leipzig : Veit,
1914 (Leipzig : Metzger & Wittig). – [8], 154 s. :
tab. ; 24 cm. – (Volkswirtschaftliche und Wirt-
schaftsgeschichtliche Abhandlungen / hrsg. von
Wilhelm Stieda ; 3. F. H. 7)

Bibliogr.
M 4.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92593

JACKOWSKI, Tadeusz Kryspin (1859-1924)
Gościom z Krakowa : Wronczyn dnia 15 czerwca
1905 / [T. Jackowski]. – Poznań : [s.n.], 1905 (Po-
znań : Druk. Dziennika Poznańskiego). – 20 s. ;
19 cm.

Nazw. aut. pod tekstem.
Druk. jako manuskrypt.
BN 92594

JACKOWSKI, Tadeusz Kryspin (1859-1924)
Jak zachować narodowi ziemię? / [J.]. – [Poznań :
s.n., 1903]. – 27 s. ; 16 cm.

Krypt. aut. pod tekstem, nazw.: Tadeusz Kryspin Jac-
kowski.

Druk. jako manuskrypt.
BN, BUP 92595
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JACKOWSKI, Tadeusz Kryspin (1859-1924)
Materyały do historyi rolnictwa Wielkiego Księ-
stwa Poznańskiego od roku 1861 do 1911 / napisał
Tadeusz Jackowski. – [Poznań] : nakł. autora, 1911
(Poznań : „Praca”). – 69 s. : tab. ; 23 cm.

Odb.: „Księga jubileuszowa” Centralnego Towarzy-
stwa Gospodarczego w Wielkim Księstwie Poznań-
skiem [i.e. Księga jubileuszowa wydana w 50tą rocz-
nicę założenia Centralnego Towarzystwa Gospodar-
czego w Wielkiem Księstwie Poznańskiem : 1861-1911. -
Poznań, 1911].

BUP 92596

JACKOWSKI, Tadeusz Kryspin (1859-1924)
Przyszłość naszego ziemiaństwa w Wielkopol-
sce : wykład wygłoszony dnia 10 marca 1904 r.
na Walnem Zebraniu Centralnego Towarzystwa
Gosp. w W. X. Poznańskiem / Tadeusz Jackow-
ski. – Poznań : [s.n.], 1904 (Poznań : Druk. Dzien-
nika Poznańskiego). – 24 s. ; 20 cm.

Fen. 50
BN, BŚ, BUP 92597

JACKOWSKI, Zbigniew (1884-?)
Pamiętnik obozu ruchomego 1-go Gimnazjum
Męskiego Związku Zawodowego Nauczyciel-
stwa Polskich Szkół Średnich w Warszawie, od-
bytego w Beskidach Zachodnich w roku 1926 /
Zbigniew Jackowski ; wstępem objaśnił Włady-
sław Tadeusz Sieramski. – Warszawa : Rada Wy-
chowania Fizycznego I-go Gimnazjum Z. Z. N. P.
S. Ś., 1927 (Warszawa : T. Jankowski). – 162 s., 13
tabl. ; 17 cm.

Zawiera również: Kronika obozu / oprac. przez An-
toniego Kornika.

BN, BUW 92598

JACKÓWNA, Zofia
Badania nad przemianą materyi u wirków (Tur-
bellaria) / Z. Jackówna. – Kraków : Akademia
Umiejętności, 1917 (Kraków : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego). – 24 s., 1 tabl.

Osobne odb.: Rozprawy Wydz[iału] Mat[ematycz-
no]-Przyr[odniczego] Ak[ademii] Um[iejętności] w Kra-
kowie. Ser. B. T. 56 [i.e. Ser. 3. 1916 t. 16 dział B, Nauki
Biologiczne (og. zb. t. 56B)].

92599

JACKSON, Hiram
Hypnotyzm. Cz. 4 kolekcji Flowera, Wyczer-
pujący podręcznik hypnotyzmu, magnetyzmu,
terapii suggestyjnej, pedagogiki hypnotycznej,
wraz ze wskazówkami, dotyczącemi stosowa-
nia magnetyzmu : hypnotyzowanie i magnety-
zowanie według metod najwybitniejszych uczo-
nych w tej dziedzinie wiedzy / Hiram Jackson. –

Warszawa : Psychologiczne Wydaw., 1908 (War-
szawa : Kaniewski i Wacławowicz). – VI, 152 s. :
il. ; 21 cm.

BN, BŚ 92600

JACKSON, Ida Helen
Doświadczenia botaniczne : opracowane meto-
dycznie dla niższych klas szkoły średniej / I. H.
Jackson ; przeł. z ang. Helena Berggruen. – War-
szawa : M. Arct ; Poznań [etc.] : Księg. Stow.
Nauczycielstwa Polskiego, 1920 (Warszawa : M.
Arct). – 72 s. : il ; 16 cm.

4100 egz.
BN 92601

JACKSON, Ida Helen
Doświadczenia botaniczne : opracowane meto-
dycznie dla niższych klas szkoły średniej / I. H.
Jackson ; przeł. z ang. Helena Berggruen. – War-
szawa : M. Arct, 1921 (Warszawa : M. Arct). – 72 s. :
il ; 16 cm.

Gr 65
BJ, BN, BUW 92602

JACKSON, John Hampden (1907- )
The post-war world : a short political history,
1918-1934 / by J. Hampden Jackson. – Boston :
Little, Brown, 1935. – X, [4], 436 s. : il., mapy ;
23 cm.

M.in. dotyczy Polski.
92603

JACKSON, John Hampden (1907- )
The post war world : a short political history,
1918-1934 / by J. Hampden Jackson. – London : V.
Gollancz, 1935. – 520 s. : il., mapy ; 19 cm.

M.in. dotyczy Polski.
Bibliogr.

92604

JACNIACKA, Joanna
Walki ks. Konrada Mazowieckiego z Henrykiem
Brodatym pod Skałą i Międzyborzem oraz ich
następstwa / Joanna Jacniacka. – Lwów : [s.n.],
1929 (Lwów : „Sztuka”). – [2], 16 s. ; 24 cm. –
(Seminarjum Historji Polski Uniwersytetu J[ana]
K[azimierza])

Odb.: Prace historyczne [wydane ku uczczeniu
50-lecia Akademickiego Koła Historyków Uniwersytetu
Jana Kazimierza we Lwowie, 1878-1928. - Lwów, 1929].

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92605

JACOB, Berthold (1898-1944)
Nowa armia niemiecka i jej wodzowie łącznie
z listą starszeństwa i obsadą peronalną : (we-
dług stanu z połowy sierpnia 1936 r.) / Ber-
thold Jacob ; autoryz. przekł. z niem. i przypisy
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POZ. 92616 JACOBI, VICTOR

K. M. B. – [2 nakł. po konfiskacie]. – Warszawa :
„Godziemba”, 1937 (Warszawa : W. Piekarniak). –
174, [1] s. ; 23 cm.

Tyt. oryg.: Das neue deutsche Heer und seine Führer
mit einer Rangliste des deutschen Heeres und Dienstal-
terpflichte von 1936.

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92606

JACOB, Heinrich Eduard (1889-1967)
Coffee : the epic of a commodity / Heinrich Edu-
ard Jacob ; tr. from the German by Eden and Ce-
dar Paul. – New York : Viking, 1935. – 309 s. : il.,
mapa ; 24 cm.

Passim o Polsce.
$ 3.50

92607

JACOB, Heinrich Eduard (1889-1967)
The saga of coffee / by Heinrich Eduard Jacob ;
transl. by Eden and Cedar Paul. – London : Allen
and Unwin, 1935. – 15 s.

Passim o Polsce.
92608

JACOB, Heinrich Eduard (1889-1967)
Sage und Siegeszug des Kaffees : die Biographie
eines weltwirtschaftlichen Stoffes / Heinrich Edu-
ard Jacob ; Umschlag und Einbandzeichnung von
E. R. Weiss. – 1.-4. Tsd. – Berlin : Rowohlt, 1934. –
367, [1] s., 7 tabl. : il., mapa. ; 23 cm.

Passim o Polsce.
Bibliogr.

92609

JACOB, Karl (1864-1947)
Sammlung der Binnenschiffahrts- und Flöserei-
-Verordnungen für die Weichsel und Nogat, für
deren Nebenflüsse und für die westpreussischen
Küstengewässer und Häfen / bearb. von K. Ja-
cob. – Danzig : Dr. und Verl. A. Müller, 1901. – XII,
236 s. : tab. ; 19 cm.

M.in. dotyczy korzystania z portów w Bydgoszczy
i w Toruniu.

M 3
BN 92610

JACOB, Marian
O zmianach wartości składek i rezerw matema-
tycznych w związku ze zmianą stopy procento-
wej = Sur la variation des primes et des réserves
mathématiques entrainée par la variation du taux
d’intéret technique / Marian Jacob. – [Warszawa :
s.n.], 1937 ([Warszawa] : P. Pyz). – 14 s. : tab. ;
24 cm.

Odb.: Przegląd Ubezpieczeniowy. 1937 nr 1-2.
100 egz.
BN 92611

JACOB, Marian
Über die Cesàro’sche Summiebarkeit von Rei-
henentwicklungen nach Hermite’schen Polyno-
men / M. Jacob. – Cracovie : [s.n.], 1937 (Cracovie :
Impr. de l’Université). – S. [1], 246-251 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Série A, Sciences
Mathématiques. 1937 [nr. 6-8].

Tyt. równol.: O sumowalności rozwinięć szerego-
wych według wielomianów Hermite’a metodą Cesàro.
Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BJ, BN 92612

JACOB, Pierre
Technika i znaczenie kliniczne bronchografji / P.
Jacob, A. Soulas, St. Paradistal. – Warszawa : [s.n.],
1928 (Warszawa : R. Olesiński, W. Merkel). – 23 s. :
il. ; 25 cm.

Odb.: Polskie Archiwum Medycyny Wewnętrznej.
T. 6: 1928 z. 4.

Bibliogr.
BN 92613

JACOBI, Franz (1857-?)
Die evangelischen Märtyrer in Thorn 1724 / Franz
Jacobi. – Danzig : Evangel. Vereinsbuchh., 1914. –
16 s. – (Hefte zur Westpreussischen Kirchenge-
schichte ; H. 5)

Opis wg okł.
92614

JACOBI, Victor (1883-1921)
Nad brzegiem Miami : walc / V. Jacobi. – War-
szawa : Kuncewicz i Hofman, [non ante 1920]
(Warszawa : Lit[ogr]. C. Witanowski). – 3 s. : il. ;
34 cm.

Na fort.
Znak wydaw.: K. 127 H.
BN 92615

JACOBI, Victor (1883-1921)
Sybila : operetka W. Jacobi’ego : walc: „Tajemną
siłę miłość ma...” : do śpiewu i na fortepian / słowa
L. Śliwińskiego. – [Partytura]. – [S.l. : s.n., post
1915] ([Warszawa] : Lit[ogr.] J. Konarzewski i J.
Mękarski). – 3 s. ; 33 cm.

Tyt. nagł.: Tajemną siłę miłość ma...
Znak wydaw.: L Ś
BN 92616
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JACOBI, Victor (1883-1921)
Sybila : operetka W. Jacobi’ego : walc: „Tajemną
siłę miłość ma...” : do śpiewu i na fortepian / słowa
L. Śliwińskiego. – [Partytura]. – [Warszawa : skł.
nut Gebethner i Wolff, post 1915] (Warszawa :
Lit[ogr.] J. F. Konarzewski i J. Mękarski). – 3 s. ;
33 cm.

Tyt. nagł.: Tajemną siłę miłość ma...
Znak wydaw.: L Ś
BN 92617

JACOBI, Victor (1883-1921)
Walc z operetki Targ na dziewczęta / V. Jacobi. –
Warszawa : B. Rudzki, cenz. 1914 (Warszawa :
Lit[ogr.] J. Konarzewski i J. Mękarski). – [3] s. ;
34 cm. – (Le Pianiste au Salon : choix facile des
morceaux favoris arr. par L. Chojecki ; nr. 65)

Na fort.
Znak wydaw.: B. 289 R. : kop. 20
BN 92618

JACOBI, Victor (1883-1921)
Walc z operetki Targ na dziewczęta / W. Jacobi. –
Warszawa : B. Rudzki, [ca 1920] (Warszawa : „J.
Cotty”). – [3] s. : il. ; 32 cm. – (Pianista w Salonie :
[zbiór ulubionych utworów, ułatwionych przez
L. Chojeckiego] ; nr 65)

Na fort.
Opis wg nagł.
Znak wydaw.: B 289 R
BN 92619

JACOBOWSKI, Ludwig (1868-1900)
Werther der Jud : roman / Ludwig Jakobowski ;
[mit a bjografje un kritǐsen artikel fun Georg Bran-
des]. – Warša : B. Šimin, [1913] (Warszawa : Sikora
i Mylner). – XIII, [1], 301 s. : portr. ; 22 cm.

Tyt. oryg.: Werther, der Jude.
Przekł. z niem. jid.
3000 egz.

92620

JACOBS, Monty (1875-1945)
Maeterlinck : studyum krytyczne / Monty Jacobs ;
przekł. Maryi Kreczowskiej. – Warszawa : [s.n.,
1909] (Warszawa : E. Nicz). – 112, [1] s. ; 18 cm. –
(Biblioteka Dzieł Wyborowych ; [nr 608])

Tł. pod pseud., nazw.: Maria Feldmanowa.
Kop. 40
BN, BŚ, BUW, KMT 92621

JACOBS, William Wymark (1863-1943)
Małpia rączka : opowiadanie / przez W. Jacobsa. –
Warszawa : skł. gł. F. Kasprzykiewicz, 1904 ([War-
szawa] : F. Kasprzykiewicz). – 32 s. ; 16 cm.

Tyt. org.: The monkey’s paw.
Kop. 10
BUW 92622

JACOBSEN, Jens Peter (1847-1885)
Marya Grubbe : powieść / J. P. Jacobsen ; przeł.
Leopold Staff. – Warszawa : Trzaska, Evert i Mi-
chalski, 1921 ([Warszawa] : W. Maślankiewicz). –
[4], 224 s. ; 21 cm.

Tyt. oryg.: Marie Grubbe.
3000 egz.
Zł 3.40
BJ, BN, BUW 92623

JACOBSEN, Jens Peter (1847-1885)
Mogens / Jens Peter Jacobsen ; [tł. Stefan Frycz
i Alfred Tom]. – Warszawa : „Ignis”, 1923 (War-
szawa : B. Wierzbicki). – 78, [3] s. ; 17 cm. – (Książki
Ignisa ; t. 9)

3215 egz.
BJ, BN 92624

JACOBSEN, Jens Peter (1847-1885)
Niels Lyhne : powieść. T. 1-2 / J. P. Jacobsen ;
przekł. i wstęp Marji Dąbrowskiej. – Warszawa ;
Kraków : J. Mortkowicz ; Warszawa : Towarzy-
stwo Wydawnicze, 1927 (Warszawa : Towarzy-
stwo Wydawnicze). – 2 wol. ([6], X, 124 ; [4],
147 s.) ; 19 cm. – (Bibljoteka Beletrystyczna To-
warzystwa Wydawniczego ; R. 1 ks. 11-12)

BJ, BN, BŚ, BUP, BUW, KMT 92625

JACOBSEN, Jens Peter (1847-1885)
Pani Föns / Jens Peter Jacobsen. Siedem lat szczę-
śliwych / August Strinberg ; przekł. Leona Cho-
romańskiego. – Warszawa : Księg. Mazowiecka,
[1909] ([Warszawa] : Leppert). – 54 s. ; 14 cm. –
(Klejnoty Literatury Współczesnej)

Tyt. oryg. pierwszego utworu: Fru Fönss. Tyt. oryg.
drugiego utworu: De sju goda °aren.

Kop. 10
KMT 92626

JACOBSOHN, Hermann (1879-1933)
Russlands Entwicklung und die ukrainische
Frage / von Hermann Jacobsohn. – Cassel : Pil-
lardy und Augustin, 1916 (Marburg a. L. : H.
Bauer). – 47 s. ; 21 cm.

Passim o Polsce.
BŚ, BUW 92627

JACOBSON, Adalbert
Ueber multiple Neurofibromatose mit sarko-
matöser Entartung / Adalbert Jacobson ; aus
dem Königlichen Hygienischen Institute in Po-
sen. (Abteilung für Pathologie und Anatomie). –

550



POZ. 92639 JACOLLIOT, LOUIS

Posen : Druk. i Księg. św. Wojciecha, 1912. – 50,
[2] s., 1 tabl. ; 23 cm.

Opis wg okł.
Dysertacja.
Bibliogr.
KMT 92628

JACOBSON, Carl Alfred (1876-1952)
Über die Dualität des Chlorophylls und das we-
chselnde Verhältnis seiner Komponenten / von
C. A. Jacobson und L. Marchlewski. – Berlin :
J. Springer, 1912 (Leipzig : O. Brandstetter). –
S. [174]-184, 6 k. tabl. : tab. ; 23 cm. – (Studien
in der Chlorophyllgruppe / von L. Marchlewski ;
14)

S.-Abdr.: Biochemische Zeitschrift. Bd. 39 H. 3-4.
Opis wg nagł.
BJ 92629

JACOBSON, J.
Dyskonter / J. Jacobson. – Warszawa : skł. gł. B-cia
Jacobson, 1903 (Warszawa : Druk. Estetyczna). –
[118] k.

Tekst pol. i ros.
Rb. 6

92630

JACOBSON, Wojciech zob. Jedlina-Jacobson,
Wojciech

JACOBSON, Wolf S. (1896- )
Dr. Šmu⊃el Dajčlender : cu zajn eršter jorcajt
tǐse⊂-be-⊃ov [5]696 / Binjomin Ze⊃jv Jakobzon. –
Loǧ : Bejt

¯
-Ja⊂nqev = Centrala Bnos Agudas

Israel w Polsce. Sekcja Żeńska „Bnos”, 5696 [1936]
(Łódź : J. Djament). – 20 s. : il. ; 23 cm.

Tyt. równol.: Dr. Szmul Dajczlender. Tł. tyt.: Dr.
Samuel Deutschlaender : z okazji pierwszej rocznicy
śmierci.

Jid.
BN 92631

JACOBSON, Wolf S. (1896- )
Ha-h. ut. ha-mešuleš : gidankin ojf h. ojdeš tǐsre /
Binjomin Ze⊃jv Jakobzon. – Loǧ : Bejt

¯
-Ja⊂nqev =

Centrala Bnos Agudas Isroel w Polsce, [5]699
[1938] (Pjetrkow : M. Rozenštejn = Piotrków-
-Tryb. : M. Rozensztajn). – 42, [2] s. ; 23 cm.

Transkr. tyt.: Hachit hamszylosz. Tł. tyt.: Potrójna nić :
rozmyślania na miesiąc tiszre.

Jid.
BN 92632

JACOBY, Edgar
Vorschlag für ein Flusskataster / von E. Ja-
coby und M. Wegner. – Warszawa : Min. für

Öffentliche Arbeiten, 1930 (Warszawa : Druk.
Państ.). – 6 s., 2 tabl. ; 24 cm.

III Hydrologische Konferenz der Baltischen Staaten.
Warszawa, Mai 1930.

Opis wg okł.
BJ, BN, BUP, BUW 92633

JACOBY, Jean
Napoléon en Russie : l’empereur et le tsar, la fa-
mille impériale et la société russe, les causes de
la campagne de Russie (1807-1812) : nouveaux
documents / Jean Jacoby. – Paris : Les Libertés
Françaises, [1938] (Saint-Amand : R. Bussière). –
[4], 235, [4] s. ; 20 cm.

92634

JACOLLIOT, Louis (1837-1890)
Niezwykłe przygody na oceanie czyli Sprawie-
dliwość zwycięża / Ludwik Jacolliot. – Warszawa :
Księg. Nakładowa, [1930] (Warszawa : W. Kuchar-
ski). – 223 s. ; 19 cm.

92635

JACOLLIOT, Louis (1837-1890)
Niezwykłe przygody na oceanie czyli Sprawie-
dliwość zwycięża / Ludwik Jacolliot. – Warszawa :
„Nowe Wydawnictwo”, [1936] (Warszawa : „Gra-
fia”). – 223, [1] s. : il. ; 18 cm.

BUP 92636

JACOLLIOT, Louis (1837-1890)
Tajemnice Afryki ; Ostatni statek niewolniczy ;
Bohater puszczy ; Stolica stepu / Ludwik Jacol-
liot ; przetł. z fr. Karol Jurkiewicz. – Wyd. 3. –
Warszawa : Gebethner i Wolff ; Kraków : G. Gebe-
thner, 1906 (Warszawa : P. Laskauer). – 458, III s. :
il. ; 22 cm.

Rb. 1.50, rb. 1.80 (opr.)
92637

JACOLLIOT, Louis (1837-1890)
Tajemnice Afryki i straszny handel niewolniczy ;
Ostatni statek niewolniczy ; Bohater puszczy ;
Stolica stepu / Ludwik Jacolliot ; przetł. z fr. Ka-
rol Jurkiewicz. – Chicago, Ill. : dr. i nakł. Polish
American Publishing Company, 1916. – 587, s. :
il. ; 19 cm.

BN 92638

JACOLLIOT, Louis (1837-1890)
Z krainy cudów : wspomnienia z pobytu w In-
djach Wschodnich / L. Jacolliot. – Warszawa :
„Ziarno”, 1908 (Warszawa : E. Nicz). – 138, [1] s. ;
14 cm.

BN, BŚ 92639
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JACONDA POZ. 92640

Jaconda, poskromicielka żmij. – Warszawa : skł.
gł. K. Kotlarski, [1907] (Warszawa : E. Szyller). –
16 s. ; 28 cm. – (Nadzwyczajne Przygody Agentki
Śledczej Ethel King Współzawodniczki Szerloka
Holmesa ; nr 2)

Opis wg okł.
5000 egz.
Kop. 10
BUW 92640

JACQUEMYNS, Guillaume
Centres d’études sociales en Pologne / Guillaume
Jacquemyns ; Université Libre de Bruxelles. Insti-
tut de Sociologie Solvay. – Bruxelles : [s.n.], 1937
(Bruxelles : Impr. des Traveaux Publics). – 10 s.

Extr.: Revue de l’Institut Sociologie. [T.] 17 [nr.] 3.
92641

JACQUEMYNS, Guillaume
La détresse des chômeurs en Pologne / par Gu-
illaume Jacquemyns ; Université Libre de Bru-
xelles. Institut de Sociologie Solvay. – Bruxelles :
[s.n.], 1934 (Bruxelles : Impr. des Traveaux Pu-
blics). – 8 s.

Extr.: Revue de l’Institut de Sociologie. 1934 [t.] 14
[nr.] 2.

92642

JACQUES, Norbert (1880-1954)
Doktór Mabuse : demon gry / Norbert Jacques ;
przeł. Leo Belmont. – Warszawa : B. Rudzki, 1923
([Warszawa] : „Rola” J. Burian). – 371, [1] s. ; 16 cm.

Tyt. oryg.: Doktor Mabuse. Tł. pod pseud., nazw.:
Leopold Blumental.

BJ 92643

JACQUES, Norbert (1880-1954)
Kupiec z Szanghaju. T. 1-2 / Norbert Jacques ;
przekł. autoryz. St. B. – Warszawa : „Rój”, 1927
(Warszawa : F. Wyszyński). – 2 t. w 1 wol. (266 s.) ;
18 cm. – (Biblioteka Powieściowa ; nr 506-507)

8200 egz.
BJ, BN, BUW 92644

JACQUES, Norbert (1880-1954)
W spelunkach Rio de Janeiro / Norbert Jacques ;
z upoważnienia aut. tł. J. P. Zajączkowski. – War-
szawa : „Rój”, 1928 ([Warszawa] : „Robotnik”). –
167, [1] s. ; 18 cm. – ([Biblioteka Powieściowa
„Roju” ; nr 683-684]) (Bibljoteka Filmowa „Roju” ;
[nr] 18)

Nazw. tł. jest pseudonimem zbiorowym zespołu tłu-
maczy wydawnictwa „Rój”.

5200 egz.
Zł 2.95
BN, BUP, BUW 92645

JACQUIN, Joseph (1866-?)
Sur l’écran du cinéma / J. Jacquin, A. Fabre ; ad-
apté et annoté par A. Zaleska-Garnyszowa ; [il.
Wanda Zawidzka]. – Warszawa ; Lwów : Państ.
Wydaw. Książek Szkolnych, 1935 (Lwów : J. Ży-
daczewski). – 46 s. : il. ; 20 cm. – (Lektura Fran-
cuska ; 1)

Wyd. szkolne skrócone autoryz. dla użytku szkół
w Polsce.

5500 egz.
Gr 85
BJ, BN, BŚ, BUW 92646

JACQUIN, Joseph (1866-?)
Sur l’écran du cinéma / J. Jacquin, A. Fabre ; ad-
apté et annoté par A. Zaleska-Garnyszowa ; [il.
Wanda Zawidzka]. – Wyd. 2 popr. – Lwów : Państ.
Wydaw. Książek Szkolnych, 1936 (Lwów : J. Ży-
daczewski). – 46 s. : il. ; 20 cm. – (Lektura Fran-
cuska ; 1)

Wyd. szkolne skrócone autoryz. dla użytku szkół
w Polsce.

10000 egz.
Gr 85
BN, BUP, BUW 92647

JACUNSKIJ, Č.
Proletariat v revoljucionnom dviženii v Pol’̌se
1905-1907 / Č. Jacunskij. – Moskva : Proletariat
v Revoljucii, 1920. – ? s.

Alf. ros.
92648

JACUTA, Konstantin L’vovič
Otčet" o sostojaǹıi Vil’enskoj Central’noj Fel’d-
šerskoj Školy za 1906-1907 uč. god" / K. L. Jacuta. –
Vil’na : [s.n.], 1907 (Vil’na : Tip. Gubernskaja). –
19 s.

Alf. ros.
150 egz.

92649

Jacy autorzy są najpoczytniejsi?. – Kraków :
[s.n.], 1933 (Kraków : Druk. „Czasu” pod zarz.
L. Wójcika). – 8 s. ; 17 cm.

Odb.: Czas. 1933.
KMT 92650

Jacy są litwacy? : szkice piórem i ołówkiem. –
Warszawa : S. Szild, [1911] (Warszawa : E. Nicz). –
16 s. : il. ; 20 cm.

1000 egz.
Kop. 10
BUW 92651

JACYK, Roman
Analiza mapy Ukrainy Beauplana = Carte de
l’Ukraine de Beauplan du XVII siècle / R. Jacyk. –
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POZ. 92664 JACYNA, STANISŁAW

[Lwów ; Warszawa : s.n., 1931] ([Lwów : Książ-
nica-Atlas]). – 27 s. : il., mapy, tab., wykr. ; 24 cm.

Przedr. z: Polski Przegląd Kartograficzny. R. 9: [1931]
nr 35.

Opis wg nagł.
Streszcz. fr.
30 egz.
BN, BUP, BUW 92652

JACYK, Roman
O wahaniach temperatury w Rosji w la-
tach 1910-1919 = Sur les variations de la
température observées en Russie pendant les
années 1910-1919 / Roman Jacyk. – Lwów :
[s.n.], 1925 (Lwów : I. Związkowa Druk.). –
S. [1104]-1127 : rys., tab., wykr. ; 23 cm. – (Ko-
munikat / z Instytutu Geofizyki i Meteorologji U.
J. K. we Lwowie ; nr 17)

Odb.: Kosmos. T. 50: 1925 z. 4.
Opis wg okł.
Streszcz. fr.
BN, BUP 92653

JACYK, Roman
Stopień dokładności na mapach XVII w. / Roman
Jacyk. – [S.l. : s.n.], 1927. – 2 s. ; 23 cm.

II. Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 8.

Opis wg nagł.
BN 92654

JACYNA, Jan (1864-1930)
Nauka artylerji. Cz. 1, Balistyka, strzelanie, proch,
gazy / Jan Jacyna, Jerzy Łunkiewicz ; Woj-
skowy Instytut Naukowo-Wydawniczy. – War-
szawa : Główna Księg. Wojskowa, 1922 (War-
szawa : Druk. „Artystyczna” K. Kopytowski). –
304 s. : il., tab., wykr. ; 24 cm.

Mk 2200
BJ, BN, BUP, BUW 92655

JACYNA, Jan (1864-1930)
Nauka artylerji. Cz. 2, Sprzęt artyleryjski, wozy,
amunicja, utrzymanie sprzętu / Jan Jacyna, Je-
rzy Łunkiewicz ; Wojskowy Instytut Naukowo-
-Wydawniczy. – Warszawa : Główna Księg. Woj-
skowa, 1923 (Warszawa : Druk. „Artystyczna” K.
Kopytowski). – 361 s., 1 tabl. : il., tab., wykr. ;
23 cm.

Zł 4.80
BJ, BN, BUP, BUW 92656

JACYNA, Jan (1864-1930)
Przed przełomem 1923-1926 : przeżycia / Jan Ja-
cyna. – Warszawa : [s.n.], 1929 (Warszawa : Druk.
Min. Spraw Wojsk.). – 100 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Stanowi cz. 3.
Cz. 1 zob. poz. 92658, cz. 2 zob. poz. 92659.
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92657

JACYNA, Jan (1864-1930)
30 [Trzydzieści] lat w stolicy Rosji (1888-1918) :
wspomnienia / Jan Jacyna. – Warszawa : Księg. F.
Hoesick, 1926 (Warszawa : Druk. Nakładowa). –
140 s., 1 tabl. ; 23 cm.

Stanowi cz. 1.
Cz. 2 zob. poz. 92659, cz. 3 zob. poz. 92657.
2400 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BUP, BUW 92658

JACYNA, Jan (1864-1930)
W wolnej Polsce : przeżycia : 1918-1923 / Jan Ja-
cyna. – Warszawa : [s.n.], 1927 (Warszawa : L.
Wolnicki). – [4], III, 5-154, [1] s., 1 tabl. ; 24 cm.

Stanowi cz. 2.
Cz. 1 zob. poz. 92658, cz. 3 zob. poz. 92657.
2200 egz.
Zł 4.50
BJ, BN, BŚ, BUP, BUW 92659

JACYNA, Jan (1864-1930)
Wiosna (1918-1926) / Jan Jacyna. – Warszawa : skł.
gł. „Bibljoteka Polska”, 1931 (Warszawa : Druk. D.
O. K. nr 1). – 214, [1] s. ; 23 cm.

BN, BŚ, BUW 92660

JACYNA, Jan (1864-1930)
Zagłada caratu / Jan Jacyna. – Warszawa : [s.n.],
1930 [i.e. 1929] (Warszawa : „Antiqua” S. Szulc). –
191, [1] s. ; 23 cm.

Zł 5.50
BN, BUW 92661

JACYNA, Jerzy
Zbiór ćwiczeń z wyszkolenia wojskowego w te-
renie / oprac. Jerzy Jacyna. – Grudziądz : [s.n.],
1927 (Grudziądz : „Druk. Pomorska”). – 100 s.,
26 tabl.

92662

JACYNA, Józef Konrad
„Kołotuszka” : wspomnienie z dni rewolucji ro-
syjskiej / Józef Konrad Jacyna. – [S.l. : s.n., non
ante 1920] (Chicago : Druk. „Dziennika Chicago-
skiego”). – 250 s. ; 18 cm.

BN 92663

JACYNA, Stanisław
Oszczędzajmy! / Stanisław Jacyna. – Warszawa :
Warszawski Wojewódzki Komitet Regionalny,
1931 (Warszawa : Druk. P. K. O.). – 16 s. ; 23 cm.
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JACYNA, STANISŁAW POZ. 92664

Opis wg okł.
30000 egz.
BN, BUW 92664

JACYNA, Wacław (1877-1959)
Błędy i luki w podstawach mechaniki / Wacław
Jacyna. – Warszawa : Z. Gidlewski [et al.], 1937
([Warszawa] : „Drukprasa”). – 87 s., 2 k. tabl. :
tab., wykr. ; 22 cm.

Nadtyt.: W 250-lecie dzieła Newtona „Philosophiae
naturalis principia mathematica”.

BN, BUP, KMT 92665

JACYNA, Wacław (1877-1959)
O szerokości toru w łukach / Wacław Jacyna. –
[Warszawa : s.n., 1934] (Warszawa : B. Wierz-
bicki). – 10 s. : il., tab. ; 34 cm.

Odb.: Inżynier Kolejowy. 1934 nr 1 (113).
Opis wg nagł.
100 egz.
BN, BUW 92666

JACYNA, Wacław (1877-1959)
Szachy nowe : gra dla dzieci, młodzieży i osób do-
rosłych : z udziałem artylerji, piechoty, kawalerji,
samochodów pancernych, aeroplanów, fortec,
drednoutów, krążowników, torpedowców, łodzi
podwodnych, troulerów i hydroplanów z zasto-
sowaniem manewrowania, minowania, szarży,
ataków etc. : bitwa morska, bitwa lądowa, bitwa
generalna oraz szereg gier-satelitów: „Verdun”,
„Piraci”, „Emden” i in. / Wacław Jacyna. – [S.l. :
s.n., 1929] (Wilno : „Znicz”). – 38 s. : il. ; 17 cm.

BN 92667

JACYNA, Wacław (1877-1959)
Tablice do szybkiego i ścisłego tyczenia łuków
przy studjach, budowie i utrzymaniu dróg że-
laznych, szos i kanałów oraz wzory praktyczne
i uwagi rachunkowe / Wacław Jacyna. – Wyd. 5,
(1 polskie) znacznie uzup. – Wilno : [s.n.], 1929
(Wilno : „Znicz”). – [4], 496 s. : tab., wykr. ; 16 cm.

Większość egz. niniejszego wyd. została zakupiona
przez Ministerstwo Komunikacji, Ministerstwo Robót
Publicznych, Ministerstwo Wyznań Rel. i Ośw. Publ.,
Ministerstwo Spraw Wojskowych.

25000 egz.
BJ, BN, BUP 92668

JACYNA, Wacław (1877-1959)
Zagadnienia budowy i eksploatacji dróg żela-
znych / Wacław Jacyna. – Warszawa : skł. gł. Gebe-
thner i Wolff, 1930 (Warszawa : W. Nowakowski).
– 225 s. : tab., wykr. ; 24 cm.

Zawiera: 1, Najkorzystniejszy stosunek ciężaru
i szybkości pociągów towarowych ; 2, Najkorzystniej-
szy stosunek siły pociągowej i wzniesienia miarodaj-
nego.

Wydane z zapomogi Akademji Nauk Technicznych
600 egz.
Zł 12
BN, BUP, BUW 92669

JACYNA, Witold
Evaluation de l’échelle thermodynamique = Ob-
liczenie skali termodynamicznej / Witold Ja-
cyna. – [Warszawa : s.n., 1936] ([Warszawa] : J.
Cotty). – S. [1], 244-268 : tab. ; 25 cm.

Extr.: Acta Physica Polonica. T. 4: 1935.
Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Bibliogr.
50 egz.
BN 92670

JACYNA, Witold
„Near” and „far” action in the thermodynami-
cal equation of state / by W. Jacyna. – Cracovie :
Polska Akademja Umiejętności, 1935 ([Kraków] :
Druk. Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J.
Filipowskiego). – S. [4]-13 ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Série A, Sciences
Mathématiques. 1935 [nr. 1-2].

Tyt. równol.: Działanie „zbliska” oraz „zdaleka” w ter-
modynamicznem równaniu stanu.

Opis wg okł.
BJ 92671

JACYNA, Witold
The principle of the „dominant-action” in the
thermodynamical equation of state / by W[itold]
Jacyna. – Cracovie : Polska Akademja Umiejętno-
ści, 1935 ([Kraków] : Druk. Uniwersytetu Jagiel-
lońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). – S. [14]-18 ;
24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polona-
ise des Sciences et des Lettres. Classe des Sciences
Mathématiques et Naturelles. Série B, Sciences Naturel-
les [i. e. Série A, Sciences Mathématiques]. 1935 [nr. 1-2].

Tyt. równol.: Zasada „wpływu dominującego” w ter-
modynamicznem równaniu stanu.

Opis wg okł.
BJ 92672

JACYNA, Witold
Remarques critiques sur l’échelle thermodynami-
que au-dessous de 1◦K. / par W. Jacyna, L. Malis
et A. Obnorsky. – Cracovie : Polska Akademia
Umiejętności, 1938 (Cracovie : Druk. Uniwersy-
tetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipowskiego). –
S. [1], 34-36 ; 24 cm.
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POZ. 92683 JACZEWSKA, JANINA

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Série A, Sciences
Mathématiques. 1938.

Tyt. równol.: Uwagi krytyczne o skali termodyna-
micznej poniżej 1◦K. Opis wg okł.

BJ, BN 92673

JACYNA, Witold
Über die gasthermometrischen Angabendiffe-
renzen = O różnicach wskazań termometrów
gazowych / W. Jacyna. – Cracovie : Polska Akade-
mia Umiejętności, 1937 (Cracovie : Druk. Uniw.
Jagiell. pod zarz. J. Filipowskiego). – S. [1], 96-108 :
tab., wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Série A, Sciences
Mathématiques. 1937 [nr. 3-5].

Opis wg okł.
BJ, BN 92674

JACYNA, Witold
Zur Begründung der Temperaturskala unterhalb
10 K. = Uzasadnienie skali termodynamicznej
poniżej 10 K. / W. Jacyna. – Cracovie : Polska Aka-
demia Umiejętności, 1937 (Cracovie : Druk. Uni-
wersytetu Jagiellońskiego pod zarz. J. Filipow-
skiego). – S. [1], 261-268 : wykr. ; 24 cm.

Extr.: Bulletin [International] de l’Académie Polo-
naise des Sciences et des Lettres. Classe des Scien-
ces Mathématiques et Naturelles. Série A, Sciences
Mathématiques. 1937 [nr. 6-8].

Opis wg okł.
BJ, BN 92675

JACYNA-ONYSZKIEWICZ, Tadeusz (1906-1973)
Leczenie mastopathia chronica wyciągami jądro-
wymi / Tadeusz Jacyna-Onyszkiewicz, Roman
Barylak ; z Kliniki Chirurgicznej Uniwersytetu
Jana Kazimierza we Lwowie. – [Lwów : s.n., 1938]
([Lwów : Piller-Neumann]). – 7 s. ; 23 cm.

Odb.: Polska Gazeta Lekarska. R. 17: 1938 nr 46.
Opis wg nagł.
Bibliogr.
BN 92676

JACYNIČ, A. A.
Pol’skij jazyk / [sostavila A. A. Jacynič ; Voen.-Polit.
Akad. RKKA im. Tolmačeva. Predmetnaja Komis-
sija Inostr. Jazykov]. – L[eningrad] : VPAT, 1934
(L[eningrad] : Tip. Akad. Nauk SSSR). – 12 s. ;
17 cm. – (Kratkie Razgovorniki na Inostr[annych]
Jaz[ykach] ; 4)

Nazw. aut. poza s. tyt.
Alf. ros.
600 egz.
Bezpł.

92677

JACZENKOWSKI
Straszna kara boska niepokornej córki, która
swoją matkę uderzyła i ręka jej przystała do twa-
rzy matki / Jaczenkowski. – Warszawa : S. Gastko,
1912 (Warszawa : Druk. Tow. Ros.). – 1 s. ; 47 cm.

92678

JACZEWSKA, Halina
Podręcznik zoologji na pierwszą klasę gimna-
zjalną / Halina i Tadeusz Jaczewscy ; [il. St. Felik-
siak et al.]. – Warszawa : M. Arct, 1934 (Warszawa :
M. Arct). – 240 s. : il. ; 23 cm.

20500 egz.
Zł 1.80
BN, BUP, BUW 92679

JACZEWSKA, Halina
Podręcznik zoologji na pierwszą klasę gimna-
zjalną / Halina i Tadeusz Jaczewscy ; [il. St. Fe-
liksiak et al.]. – Wyd. 2. – Warszawa : M. Arct,
1935 (Warszawa : M. Arct). – 243 s. : il. ; 23 cm.

10300 egz.
Zł 1.80
BN 92680

JACZEWSKA, Halina
Podręcznik zoologii na pierwszą klasę gimna-
zjalną / Halina i Tadeusz Jaczewscy ; [il. St. Fe-
liksiak et al.]. – Wyd. 3. – Warszawa : M. Arct,
1937 (Warszawa : M. Arct). – 248 s. : il. ; 24 cm.

BN, BUW 92681

JACZEWSKA, Halina
Wędrowcy mroźnej północy / H. Jaczewska, J.
Wernerowa. – Warszawa : „Nasza Księg.”, 1938
[i.e. 1937] ([Warszawa] : „Nasza Druk.”). – 48 s. :
il., mapa ; 21 cm. – (Opowieści Przyrodnicze /
pod. red. Z. Bohuszewiczówny ; nr 11)

BN 92682

JACZEWSKA, Janina (1900-1969)
Kształtowanie się narodów słowiańskich z miazgi
plemiennej / [Janina Jaczewska]. – Warszawa :
„Rubikon”, 1935. – [4], 176 s. ; 24 cm. – (Zbiór
Książkowy Dwutygodnika Rubikon : dział szkice
historyczne ; t. 10)

Stanowi cz. 1.
Nazw. aut. w nagł.
BN 92683
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JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Bój!... Raj!... / Cezary Jaczewski. – Kraków : G.
Gebethner, 1908 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4],
361 s. ; 19 cm.

Rb. 1.80, K 4
BJ, BN 92684

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Groźne dziedzictwo. T. 1-2 / Spektator. – Kraków :
D. E. Friedlein, 1904 (Kraków : W. L. Anczyc). –
2 wol. ([4], 222 ; [4], 233 s.) ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
Cd. zob. poz. 92693, 92694.
K 5.20
BJ, BN, BŚ 92685

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Groźne dziedzictwo : powieść. T. 1/2 / Cezary Ja-
czewski (Spektator). – Kraków : nakł. i dr. D. E.
Friedlein, 1917. – 2 t. w 1 wol. (322, 233 s.) ; 19 cm.

Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczew-
ski.

Cd. zob. poz. 92693, 92694.
K 7.20

92686

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Hispaniola : powieść historyczna. T. 1-2 / Cezary
Jaczewski. – Kraków : G. Gebethner, 1907 (Kra-
ków : W. L. Anczyc). – 2 wol. ([6], 349 ; [4], 367 s.) ;
18 cm.

K 6
BJ 92687

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Kapitan fregaty : nowele / Cezary Jaczewski
(Spektator, Maryan *∗*). – Kraków : D. E. Frie-
dlein, 1917 (Kraków : D. E. Friedlein). – 233, [1] s.

Na s. tyt. nazw. i pseudonimy aut., nazw.: Cezary
Jaczewski.

K 4.20
92688

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Kapitan fregaty Lew Pawłowicz Łaptin i inne no-
wele / Spektator. – Kraków : D. E. Friedlein, 1905
(Kraków : A. Koziański). – 234 s.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
K 3

92689

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Kułaki : powieść / Spektator. – Kraków : D. E.
Friedlein, [1905] (Kraków : A. Koziański). – [4],
342 s. ; 17 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
BN, BUP 92690

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Kułaki : powieść / Cezary Jaczewski (Spektator). –
Kraków : nakł. i dr. D. E. Friedlein, 1917. – 342 s. ;
19 cm.

Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczew-
ski.

K 5.20
92691

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Oko Ahura-Mazdy : powieść na tle legendy o Zo-
roastrze / Cezary Jaczewski. – Kraków : G. Gebe-
thner, 1906 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 348,
[2] s. ; 18 cm.

K 4
BJ 92692

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Ruski miesiąc : powieść : dalszy ciąg „Groźnego
dziedzictwa” / Spektator. – Kraków : D. E. Frie-
dlein, 1904 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4], 261 s. ;
18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
K 3
BJ, BN 92693

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Ruski miesiąc : powieść : dalszy ciąg „Groź-
nego dziedzictwa” / Cezary Jaczewski Spekta-
tor. – Wyd. wznowione. – Kraków : D. E. Frie-
dlein, 1904 [i.e. 1917] (Kraków : W. L. Anczyc). –
[4], 261 s. ; 19 cm.

Na s. tyt. nazw. i pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczew-
ski.

K 4.20
BN 92694

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
128-my [Sto dwudziesty ósmy] Samarkandzki
Pułk Dragonów : powieść / Spektator. – Kraków :
G. Gebethner, 1906 (Kraków : W. L. Anczyc). – [4],
269 s. ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
K 3
BJ, BŚ 92695

JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Widziane z daleka. T. 1-2 / Marjan *∗*. – Kra-
ków : D. E. Friedlein ; Warszawa : E. Wende, 1903
(Kraków : Druk. Literacka pod zarz. L. K. Gór-
skiego). – 2 wol. (274 ; 179 s.) ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
K 5.20
BN 92696
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JACZEWSKI, Cezary (?-1912)
Widziane z daleka : powieść. T. 1-2 / (Marjan
*∗*). – Kraków : nakł. i dr. D. E. Friedlein, 1917. –
2 wol. (274 ; 179 s.) ; 18 cm.

Na s. tyt. pseud. aut., nazw.: Cezary Jaczewski.
K 7.20
BJ 92697

JACZEWSKI, Kazimierz (1862-1934)
Pierwsze ćwierćwiecze Bibljoteki Publicznej imie-
nia Hieronima Łopacińskiego w Lublinie / Kazi-
mierz Jaczewski. – Lublin : Bibljoteka Publiczna
im. Hieronima Łopacińskiego, 1933 (Lublin :
Druk. Państ.). – 30 s. ; 24 cm. – (Wydawnictwa Tow.
Bibljoteki Publ. im. Hieronima Łopacińskiego ;
nr 6)

Zł 1.50
BN, BŚ, BUP, BUW 92698

JACZEWSKI, Leonard (1858-1916)
Kritische Übersicht der Materialien zur Erfor-
schung der physisch-chemischen Natur der Was-
serquellen / Leonard Jaczewski. – [S.l. : s.n.], 1911
(Budapest : F. Kilian’s Nachf.). – 54 s. : il. – (Mitte-
ilungen aus dem Jahrbuch der Königlich Ungari-
schen Geologischen Reichsanstalt ; Bd. 19 H. 1)

92699

JACZEWSKI, Leonard (1858-1916)
O termičeskom" režimě poverchnosti zemli, v"
svjazi s" proischodjaščimi na nej geologičeskimi
processami / L. Jačevsk̀ıj. – S. Peterburg" : [s.n.],
1905 (S. Peterburg" : P. P. Sojkin). – [2], 94, [1] s.,
2 tabl. : rys., tab., wykr. ; 27 cm.

Opis wg okł.
Alf. ros.
BN 92700

JACZEWSKI, Leonard (1858-1916)
Ueber das thermische Regime der Erdoberfläsche
im Zusammenhang mit den geologischen Pro-
zessen / [von] Leonard Jaczewski. – St. Peters-
burg : [s.n.], 1905 (St. Petersburg : C. Birkenfeld). –
S. [243]-383, 2 tabl. : tab., wykr. ; 24 cm.

Napečatano po rasporjažeǹıju Imperatorskago
S.-Peterburgskago Mineralogičeskago Obščestva.

Sep.-Abdr.: Verhandlungen der Kaiserlichen Russi-
schen Gesellschaft. Bd. 42 Lfg. 2.

Opis wg okł.
BN 92701

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Contributions to the knowledge of Aquatic He-
teroptera of Egypt = Przyczynki do znajomości
pluskwiaków wodnych Egiptu / Tadeusz Jaczew-
ski. – Warszawa : [s.n.], 1936 (Warszawa : Druk.

Techniczna). – 41 s., 2 tabl. : wykr. ; 25 cm. – (An-
nales Musei Zoologici Polonici ; t. 11 nr 10)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
BN, BUW 92702

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Corixidae collected during the winter voyage,
1931-1932, of the Polish training ship „Dar Pomo-
rza” = Wioślaki (Corixidae) zebrane w czasie po-
dróży zimowej statku szkolnego „Dar Pomorza”
w r. 1931-1932 / Tadeusz Jaczewski. – Warszawa :
[s.n., 1933] ([Warszawa : Druk. Techniczna]). – 6 s.,
1 tabl. ; 25 cm. – (Annales Musei Zoologici Polo-
nici ; 1933 t. 10 nr 1)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
Z zasiłku Ligi Morskiej i Kolonjalnej
BUW 92703

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Kilka nowych lub mniej znanych w faunie pol-
skiej gatunków pluskwiaków (Heteroptera) =
Einige für Polen neue oder wenig bekannte He-
teropteren-Arten / Tadeusz Jaczewski. – [War-
szawa : s.n., 1932] ([Warszawa : „J. Cotty”]). –
2 s. ; 25 cm.

Ed. sep.: Fragmenta Faunistica Musei Zoologici Po-
lonici. 1932 t. 1 nr 16.

Stanowi cz. 1.
Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN, BUW 92704

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Kilka nowych lub mniej znanych w faunie pol-
skiej gatunków pluskwiaków (Heteroptera) =
Einige für Polen neue oder wenig bekannte He-
teropteren-Arten. 2 / Tadeusz Jaczewski. – [War-
szawa : s.n., 1934]. – 4 s. ; 25 cm. – (Fragmenta
Faunistica Musei Zoologici Polonici ; 1934 t. 2 nr 3)

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN, BUW 92705

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Kilka nowych lub mniej znanych w faunie pol-
skiej gatunków pluskwiaków (Heteroptera) =
Einige für Polen neue oder wenig bekannte He-
teropteren-Arten. 3 / Tadeusz Jaczewski. – [War-
szawa : s.n., 1934] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 3 s. ; 25 cm. – (Fragmenta Faunistica
Musei Zoologici Polonici ; 1934 t. 2 nr 16)

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
1575 egz.
BN, BUW 92706
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JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Kilka nowych lub mniej znanych w faunie pol-
skiej gatunków pluskwiaków (Heteroptera) =
Einige für Polen neue oder weniger bekannte
Heteropteren-Arten. 4 / Tadeusz Jaczewski. –
[Warszawa : s.n., 1938] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 16 s. : mapy ; 25 cm. – (Fragmenta Fau-
nistica Musei Zoologici Polonici ; 1938 t. 3 nr 23)

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
1600 egz.
BN, BUW 92707

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Muzeum zoologiczne jako instytucja naukowo-
-badawcza / Tadeusz Jaczewski. – Warszawa :
Kasa im. Mianowskiego, Instytut Popierania Pol-
skiej Twórczości Naukowej, 1929 (Warszawa : „J.
Cotty”). – S. [2], 583-595 ; 23 cm.

Odb.: Nauka Polska. T. 10.
BN 92708

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
A new species of Corixidae from Italy = Nowy
gatunek wioślaka (Corixidae) z Włoch / Tadeusz
Jaczewski. – [Warszawa : s.n., 1933] (Warszawa :
„J. Cotty”). – 3 s. : il. ; 25 cm.

Ed. sep.: Annales Musei Zoologici Polonici. 1933 t. 9
nr 23.

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
175 egz.
BN, BUW 92709

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Notes on Corixidae VIII-XI / Tadeusz Jaczewski. –
Warszawa : Państ. Muzeum Zoologiczne, 1931
(Warszawa : „J. Cotty”). – 8 s., 1 tabl. ; 25 cm. –
(Annales Musei Zoologici Polonici ; 1931 t. 9 nr 10)

Tyt. równol.: Uwagi o wioślakach (Corixidae) VIII-XI.
Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BN, BUW 92710

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Notes on Corixidae XV-XXIII = Uwagi o wiośla-
kach (Corixidae) XV-XXIII / Tadeusz Jaczewski. –
[Warszawa : s.n., 1939] (Warszawa : Druk. Tech-
niczna). – 34 s. : il. ; 25 cm. – (Annales Musei
Zoologici Polonici ; 1939 t. 13 nr 23)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
BN, BUW 92711

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Notes on some palaearctic aquatic and semi-aqu-
atic Heteroptera, chiefly from South-Eastern Eu-
rope = Uwagi o niektórych gatunkach pluskwia-
ków wodnych palearktycznych, głównie z Eu-
ropy południowo-wschodniej / Tadeusz Jaczew-
ski. – Warszawa : [s.n., 1934] (Warszawa : Druk.
Techniczna). – 22 s., 2 tabl. ; 25 cm. – (Annales
Musei Zoologici Polonici ; 1934 t. 10 nr 14)

Opis wg nagł.
Streszcz. pol.
1795 egz.
BUW 92712

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Notes on some South and Central American Cori-
xidae / T. Jaczewski. – Warszawa : Państ. Muzeum
Zoologiczne, 1933 (Warszawa : „J. Cotty”). – 11 s.,
1 tabl. ; 25 cm. – (Annales Musei Zoologici Polo-
nici ; 1933 t. 9 nr 21)

Tyt. równol.: Uwagi o kilku gatunkach wioślaków
(Corixidae) południowo i środkowo amerykańskich.
Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BN, BUW 92713

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Notes on the American species of the genus
Mesovelia Muls : (Heteroptera, Mesoveliidae) /
T[adeusz] Jaczewski. – Warszawa : Państ. Mu-
zeum Zoologiczne, 1930 (Warszawa : „J. Cotty”). –
12 s., 3 tabl. ; 26 cm. – (Annales Musei Zoologici
Polonici ; 1930 t. 9 nr 1)

Tyt. równol.: Uwagi o amerykańskich gatunkach ro-
dzaju Mesovelia Muls : (Heteroptera, Mesoveliidae).
Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BN 92714

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Notonectidae from the state of Parana / T. Jaczew-
ski. – Warszawa : Państ. Muzeum Zoologiczne,
1928 (Warszawa : J. Cotty). – 16 s., 5 tabl. ; 26 cm.

Odb.: Prace Państwowego Muzeum Zoologicznego.
T. 7 z. 4.

Tyt. równol.: Pluskolce (Notonectidae) ze stanu Pa-
rana : (z wyników naukowych polskiej wyprawy zoo-
logicznej do Brazylji w latach 1921-1924). Podtyt. : (from
the scientific results of the Polish zoological expedition
to Brazil in the years 1921-1924). Opis wg okł.

Streszcz. pol.
100 egz.
BN 92715

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Nowe stanowiska Aphelocheirus aestivalis (Fabr.)
w Polsce : (Heteroptera, Naucoridae) = Neue
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Fundorte von Aphelocheirus aestivalis (Fabr.) in
Polen : (Heteroptera, Naucoridae) / Tadeusz Ja-
czewski. – [Warszawa : s.n., 1932] (Warszawa : „J.
Cotty”). – 4 s. ; 25 cm.

Ed. sep.: Fragmenta Faunistica Musei Zoologici Po-
lonici. 1932 t. 1 nr 16.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
BN, BUW 92716

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Ochrona owadów / Tadeusz Jaczewski. – War-
szawa : [s.n.], 1932 (Warszawa : Druk. Kasy im.
Mianowskiego). – 7, [1] s. : il. ; 25 cm.

Odb.: Skarby przyrody [i ich ochrona. - Warszawa,
1932].

Opis wg okł.
50 egz.
BN, BUP, BUW 92717

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Ogólne uwagi o muzeach i zbiorach zoologicz-
nych / dział zoologiczny oprac. Tadeusz Jaczew-
ski. – [S.l. : s.n., 1928]. – S. [1], 72-83 ; 20 cm.

Odb.: Muzea regjonalne, ich cele i zadania. - War-
szawa, 1928.

Opis wg nagł.
BN 92718

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Pamięci Tadeusza Chrostowskiego / T. Jaczew-
ski. – Kurytyba : Związek Towarzystw Polskich
„Kultura”, 1923. – 23 s. : il ; 22 cm.

Opis wg okł.
BN, BUW 92719

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Polska ekspedycja zoologiczna / Tadeusz Jaczew-
ski. – Kurytyba : [s.n.], 1928. – ? s.

92720

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Przegląd wioślaków krajowych = Revision of
the Polish Corixidae / Tadeusz Jaczewski. – War-
szawa : Polsk. Państ. Muzeum Przyrodnicze,
1924 (Warszawa : „J. Cotty”). – 98 s., 3 tabl. –
(Prace Zoologiczne Polsk[iego] Państ[wowego]
Muzeum Przyrodniczego ; t. 3 z. 1-2)

92721

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Report on a zoological trip to Mexico in summer
1929 / Tadeusz Jaczewski, Tadeusz Wolski. – War-
szawa : Państ. Muzeum Zoologiczne, 1931 (War-
szawa : J. Cotty). – 7 s., 1 tabl. ; 24 cm.

Odb.: Sprawozdanie Państwowego Muzeum Zoolo-
gicznego za rok 1929.

Tyt. równol.: Sprawozdanie z wycieczki zoologicznej
do Meksyku odbytej latem 1929. Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BN 92722

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Rozmieszczenie geograficzne wioślaków (Corixi-
dae) / Tadeusz Jaczewski. – [S.l. : s.n., 1927]. –
[1] s. ; 24 cm.

II. Zjazd Słowianskich[!] Geografów i Etnografów
w Polsce 1927. Sekcja 4.

Opis wg nagł.
BN 92723

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Sigara glossata (Lundbl.) w Polsce : (Heteroptera,
Corixidae) = Sigara glossata (Lundbl.) in Polen :
(Heteroptera, Corixidae) / Tadeusz Jaczewski. –
[Warszawa : s.n., 1932] (Warszawa : „J. Cotty”). –
3 s. : il. ; 25 cm.

Ed. sep.: Fragmenta Faunistica Musei Zoologici Po-
lonici. 1932 t. 1 nr 16.

Opis wg nagł.
Streszcz. niem.
1550 egz.
BN 92724

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Studies on Mexican Corixidae / Tadeusz Jaczew-
ski. – Warszawa : Państ. Muzeum Zoologiczne,
1931 (Warszawa : „J. Cotty”). – 44 s., 5 tabl. ;
26 cm. – (Annales Musei Zoologici Polonici ; 1931
t. 9 nr 15)

Tyt. równol.: Studja nad wioślakami (Corixidae) mek-
sykańskiemi : (z wyników naukowych wycieczki dra T.
Jaczewskiego i dra T. Wolskiego do Meksyku w roku
1929). Podtyt. : (from the scientific results of the Mexi-
can trip of dr. T. Jaczewski and dr. T. Wolski in 1929).
Opis wg okł.

Streszcz. pol.
BN, BUW 92725

JACZEWSKI, Tadeusz (1899-1974)
Über drei Arten aquatiler Heteropteren aus
China / T[adeusz] Jaczewski. – Warszawa :
Państ. Muzeum Zoologiczne, 1928 (Warszawa :
„J. Cotty”). – 8 s., 2 tabl. ; 26 cm.

Odb.: Prace Państwowego Muzeum Zoologicznego.
1928 t. 7 z. 4.

Tyt. równol.: O trzech gatunkach pluskwiaków wod-
nych z Chin. Opis wg okł.

Streszcz. pol.
100 egz.
BN 92726
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JACZEWSKI, Wiktor Stanisław
Kurs gry filmowej / Wiktor St. Jaczewski. –
Warszawa : „Scena i Film”, [1927] (Warszawa :
Oświata). – [2], 92, [2] s. : il. ; 18 cm.

Bibliogr.
BJ, BN, BUW 92727

JACZYNOWSKI, Jan
Geografja i gospodarka Polski / oprac. Jan Ja-
czynowski, Halina Żółtowska. – Warszawa : Po-
wszechny Uniwersytet Korespondencyjny, 1935
(Warszawa : Druk. Polska w dzierż. Spółki Wy-
dawn. Czasopism). – 198 s. : mapy, tab., wykr. ;
26 cm. – (Kurs Nauki Obywatelskiej ; t. 1)

Bibliogr.
7000 egz.
BN, BŚ, BUP, BUW 92728

JACZYNOWSKI, Jan
Gospodarka Polski / w oprac. J. Jaczynowskiego. –
Warszawa : Powszechna Uczelnia Korespon-
dencyjna, 1938 (Warszawa : S. Michalski i C.
Ociepko). – 312 s. : mapy, tab., wykr. ; 18 cm. –
(Kurs Wiedzy o Polsce ; t. 2)

Bibliogr.
Druk. na prawach rękopisu.
BN, BUP, BUW 92729

JACZYNOWSKI, Jan
Stanowisko geografji w świetle ankiety amery-
kańskiej = (Position de la géographie envisagée
par l’enquête américaine) / Jan Jaczynowski. –
[Warszawa : s.n., 1932] ([Kraków : „Orbis”]). – 7 s. ;
24 cm.

[Odb.: Przegląd Geograficzny. T. 11: 1931].
Opis wg nagł.
100 egz.
BJ, BN, BUP 92730
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⊃Abû ⊃Ish. ā⊃q ⊃Alp̄agnā(h) (pseud.) zob. Hufna-

gel, A. (nazw.)
Abû Zakarjâ Jah. jâ ibn Bal⊂âm zob. Ibn Balaam,

Jehuda ben Samuel
Adamanis, Franciszek (1900-1962) 87233–5,

87239, 87241, 87250, 87269–73, 87281, 87289
Adamowski, Mieczysław (1892-1975). Tł. 86529
Aeroklub Rzeczypospolitej Polskiej 90576, 91002
Ajzenbarg, Sura zob. Jachniuk-Ajzenbarg, Sura
Akademia Nauk Technicznych. Komisja Pol-

skiego Słownictwa Technicznego 90011
Albin M. Tł. 86317
Aleksandar (arch̀ıep̀ıskap palesk̀ı ı̀ p̀ınsk̀ı) zob.

Inozemcev, Nikolaj Ivanovič
Aleksander (abp. poleski i piński) zob. Inozem-

cev, Nikolaj Ivanovič
Aleksander (arch̀ıepiskop pol̀ıs’kij j pins’kij) zob.

Inozemcev, Nikolaj Ivanovič
Aleksandr" (arch̀ıepiskop" polěssk̀ıj i pinsk̀ıj)

zob. Inozemcev, Nikolaj Ivanovič
Alf. Tł. 88033
Alfons Maria de Liguori (św. ; 1696-1787) 88675
Alfons Maria de Liguori (św. ; 1696-1787). Aut.

oryg. 88739–41
Alski, Wiktor L. Przedm. 88518
Andrasz, Józef (1891-1963). Przedm. 88131
Andrysová, Anděla. Il. 87162
Arci, Sz. Tł. 91852
Arcimowicz, Władysław (ca 1900-1942). Red.

89483–4
Arctowa, Maria zob. Buyno-Arctowa, Maria
⊃Ars. ı̂, Š. zob. Arci, Sz.

Askenazy, Szymon (1866-1935). Przedm. 91569
Asnyk, Adam (1838-1897). Słowa 92406
Austria. Parlament Österreich. Haus der Abge-

ordneten 91008
Azriel Chaim z Osieka. Red. 91841
⊂Azr̂ı⊃ēl H. aŷım mē Ošeck zob. Azriel Chaim

z Osieka

Baake, Bolesław (1905-1963). Il. 86336
Babjuk, Andr̀ıj (nazw.) zob. Ìrčan, Miroslav

(pseud.)
Bachrach, Juda ben Joszua Chaskiel (1775-1846).

Oprac. 91286
Bagal̀ıj, Dmitr̀ı Ivanovič (1857-1932). Red. 91336
Bagatij, Vasil’ 91395
Bagiński, Henryk (1888-1973). Oprac. 89706
Bagiński, Henryk (1888-1973). Tł. 89707
Bajda, Petro (pseud.) zob. Nı̀̌sčins’kij, Petro

(nazw.)
Bajkowska, Zofia (1881-1972). Słowa 88369–71,

92079–82
Bajon, Kazimierz. Zebr. 87933
Bak

¯
rak

¯
, Yehûd

¯
ā(h) zob. Bachrach, Juda ben Jo-

szua Chaskiel
Balzer, Oswald (1858-1933) 87790
Bałczewski, Antoni 92155
Bandrowski, Jerzy (1883-1940). Tł. 87980
Bandrowski, Juliusz zob. Kaden-Bandrowski, Ju-

liusz
Bank Handlowy (Łódź) 89407
Baraba, Gr. (pseud.) zob. Ìvanenko, Grigor̀ıj

(nazw.)
Baranowska, Jadwiga E. (1893- ). Red. 90913
Barbanell, Jadwiga (1901- ). Tł. 91422
Barcewicz, Stanisław (1858-1929). Oprac.

87203–4
Barcz, Bolesław (1906-1944). Il. 89176
Bareste, Eugène (1814-1861). Tł. 86322
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BARRIOT, ROBERT E. LOUIS Indeks autorski BUDKIEWICZ, STANISŁAW R.

Barriot, Robert E. Louis (1898-1970). Il. 91741
Barski, Jan (pseud.) zob. Barbanell, Jadwiga

(nazw.)
Barski, Leonard (1871-?). Il. 88644
Bartłomiejczyk, Edmund (1885-1950). Il. 89394
Barwiński, Henryk (1877-1970). Il. 89086
Barylak, Roman 92676
Bass, Zygmunt (1878-?). Oprac. 87063
Bauer, E. 88546
Baumfeld, Andrzej (nazw. pierw.) zob. Boleski,

Andrzej
Baumritter, Gustaw (nazw.) zob. Włast, Andrzej

(pseud.)
Bazilevič, Anatol’. Tł. 88052
Beck, Christian (1879-1916). Red. 91374
Bečka, Josef Václav (1894-1955). Posł. 91619
Bedersi, Jedaja ben Abraham (ca 1270-ca 1340)

88421
Bederśi, Jeda⊂je ha-Pnini zob. Bedersi, Jedaja ben

Abraham
Begey, Maria zob. Bersano-Begey, Maria
Bek, Józef 90081
Bellhouse, Lucy Wilered. Aut. oryg. 88200
Belmont, Leo (1865-1941). Tł. 92643
Bełza, Witold (1886-1955). Tł. 87066
Ben ⊂Ezrā, ⊃Ab

¯
rāhām zob. Ibn Ezra, Abraham

Berent, Wacław (1873-1940). Tł. 88491
Bereza, Wacław. Tł. 88303, 88314
Berggruen, Helena. Tł. 92601–2
Berman, Izydor. Tł. 86940
Bernštejn, Ignatij Ignat’evič (nazw.) zob. Ivič,

Aleksandr (pseud.)
Bernštejn-Vǐsnicer, Rachel’. Il. 91313
Bersano-Begey, Maria (1879-1957). Tł. 89167
Bętkowski, Bronisław. Red. 89141
Biblioteka Jagiellońska 90053
Biblioteka Uniwersytecka (Poznań) 90051, 90054
Biedrzycki, Stefan (1876-1936). Red. 89020
Bielczyk, Tadeusz (1883-1954). Oprac. 86346
Bienkiewicz, H. Tł. 88938
Biernacki, Stanisław (1892-1970). Słowa 87021
Biernacki, Tadeusz (1899-1974). Słowa 88317
Biernacki, Władysław. Oprac. 89083–5
Birkenmajer, Józef (1897-1939). Koment. 88353
Birkenmajer, Józef (1897-1939). Tł. 86547
Birtusówna, Zofia. Oprac. 86346
Biržǐska, Mykolas (1882-1962). Oprac. 92249–50

Blumental, Leopold (nazw.) zob. Belmont, Leo
(pseud.)

Bobińska, Helena (1887-1968). Tł. 88944, 89273
Bobiński, Stanisław (1882-1937). Oprac. 91888
Bobowska, E. Oprac. 87710–3
Bobrowska, Karolina. Tł. 88257
Bocianowski, Czesław. Tł. 89198
Bodek, Maksymilian (nazw.) zob. Bodyński, Ma-

rian (pseud.)
Bodyński, Marian (ca 1892-1933). Tł. 86231
Bogdanowicz, Zofia. Red. 90694
Böhm, Bruno 89317–8
Bohuszewiczówna, Zofia (1884-1953). Red. 92682
Bojarska, Irena (1893- ) 86348
Boleski, Andrzej (1877-1965). Oprac. 86294–5
Boleski, Andrzej (1877-1965). Red. 86296
Bolland, Arnold (1881-1940) 89264–8
Bonče (pseud.) zob. Rozenfeld, Awrohem (nazw.)
Bończe (pseud.) zob. Rozenfeld, Awrohem

(nazw.)
Boratyński, Ludwik (1867-1920). Wyd. 88364
Borelowski, Wacław. Przedm. 89595
Bornstein-Łychowska, Melania. Tł. 89598
Borodaevsk̀ıj 88820
Borovskij. Tł. 86485
Borucinski, N. zob. Boruciński, Michał
Boruciński, Michał (1885-1976). Il. 89156
Brahmer, Mieczysław (1899-1984) 91368
Braker, K. Tł. 91343
Brandes, Georg Morris Cohen (1842-1927). Oprac.

92620
Branny, Franciszek 90081
Braudo, Aleksandr Isaevič (1864-1924). Oprac.

91313
Bross, Stanisław (1895-1982). Red. 86369, 88536
Broszko, Michał (1880-1954) 87455
Brownsford, Kazimierz (nazw.) zob. Ignotus

(pseud.)
Brześć. Zarząd Miejski 89443
Brzeziński, W. Tł. 88990–1
Brzozowski, Stanisław Korab (1875-1901). Słowa

92384
Bublewski, Witold (1904- ). Przedm. 92307
Buchholtzowa, Janina. Tł. 88235–7
Buda, Feliks. Red. 89471
Budka, Włodzimierz (1894-1977). Wyd. 86299
Budkiewicz, Stanisław R. Red. 92105
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BUDZIŃSKI, JÓZEF Indeks autorski CZERNIEWSKI, ZYGMUNT

Budziński, Józef (1899- ). Red. 89141
Bugailǐskis, Peliksas (1883-1965). Tł. 91414–5
Bujak, Franciszek (1875-1953). Red. 87047–8,

89546, 89560
Bujno-Arctowa, Marja zob. Buyno-Arctowa, Ma-

ria
Bukowska, Hermina (1879-1960). Tł. 86921–2
Bukowski, Gejza (1858-1937) 90985
Bukowski, Jan (1873-1943). Il. 87624, 91092
Bukowski, Kazimierz (1891-1945). Tł. 88242
Bulkin, Awrohem (1894-1941) 88141
Bułhak, Jan (1876-1950). Il. 87781, 89109
Bułkin, A. zob. Bulkin, Awrohem
Buyno-Arctowa, Maria (1877-1952). Red. 91251,

91752, 91754
Bykowski, Zygmunt zob. Jaxa-Bykowski, Zyg-

munt

Caileux, André. Tł. 86949
Čajkovs’kij, Andr̀ıj (1857-1935). Aut. oryg. 91405
Carr-Saunders, Alexander Morris (1886-1966)

88251
Cattell, Raymond B. (1905-1998). Oprac. 87832
Caulibus, Jan de zob. Ioannes a Caulibus
Cazin, Paul (1881-1963). Tł. 91590
Cehak, Adam (1871-1944). Tł. 88442, 88483
Centnerszwerowa, Róża (1867-?). Tł. 91358
Centralne Biuro Informacji Prasowych 89436
Centralne Towarzystwo Organizacji i Kółek Rol-

niczych. Sekcja Oświaty Pozaszkolnej 89850
Centralne Towarzystwo Rolnicze. Sekcja Końska

89782
Čern̂ıh. ôb

¯
seq̂ı, Šā⊃ûl zob. Czernichowski, Saul

Červen’skij, Boleslav zob. Czerwieński, Bolesław
Chaim ben Becalel z Friedberga (ca 1520-1588)

91286
Chalanskij, Michail Georgievič (1857-1910). Red.

91336
Chamiec, Tadeusz. Oprac. 92536
Charlet 86328
Chauz zob. House, Edward Mandell
Chelminska, H. de 87833
Chenrikson 91833
Chociłowski, Leonard 86483
Chojecki, Leon (1858-1931). Oprac. 86990,

92618–9
Chomiński, Ludwik (1890-1958). Przedm. 88925
Choromański, Leon (1872-1953). Tł. 92626

Christ, Augustin Theodor. Oprac. 86283, 86310
Christ, Augustin Theodor. Wyd. 86255–6, 86274–6
Chrostowski, Wiktor 92111
Chrościński, Michał (mylnie) zob. Hrosieński,

Michał
Ciechanowski, M. Il. 88943
Ciembroniewicz, Józef (1877-1929). Adapt. 92256
Ćıger, Jozef (nazw.) zob. Hronský, Jozef Ćıger

(pseud.)
Cohen, John (1911- ). Oprac. 87832
Collik, Piotr 91273
Colonel House (pseud.) zob. House, Edward

Mandell (nazw.)
Conférence de la Paix (1919/1920 ; Paris).

Délégation Polonaise. Délégation Économique
89314

Conférence de l’Union Internationale de la Chi-
mie Pure et Appliquée (8 ; 1927 ; Warszawa).
Comité d’Organisation 89312

Conférence Internationale de l’Instruction Publi-
que (6 ; 1937 ; Genève) 89595

Congregatio Sacerdotum a Sacro Corde Iesu
91024–5

Congrès International de la Presse Périodique
91660

Curie, Maria zob. Skłodowska-Curie, Maria
Curzytek, Jan (1901-1943). Oprac. 89324
Cysarz, Herbert (1896-1985). Wyd. 90994
Cytryn, Stanisław. Red. 92482
Cz. J.-K. zob. Jastrzębiec-Kozłowski, Czesław
Cz. K. zob. Kędzierski, Czesław
Czapska, Elżbieta zob. Hutten-Czapska, Elżbieta
Czapski, Bogdan zob. Hutten-Czapski, Bogdan
Czapski, Emeryk zob. Hutten-Czapski, Emeryk
Czarnecki, Edward (1892-1970) 88158
Czarnicha, Reuben Chaim. Zebr. 91282
Czarnocka, Janina. Tł. 86917–8
Czarnocka, Zofia zob. Przewóska-Czarnocka, Zo-

fia
Czarnocki, Wilhelm Czesław (1886-1963). Oprac.

86651
Czartkowski, Adam (1881-1958). Wyd. 91523
Czeczott, Rafał (1891- ). Red. 89447
Czereński, Marjan (pseud.) zob. Hrabyk, Klau-

diusz (nazw.)
Czernichowski, Saul (1875-1943). Tł. 86324
Czerniewski, Zygmunt (1887-?). Tł. 88249–50
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CZERNY, KAZIMIERZ Indeks autorski ÉTABLISSEMENTS BYLA

Czerny, Kazimierz zob. Szwarcenberg-Czerny,
Kazimierz

Czerper, E. Il. 87980
Czerwieński, Bolesław (1851-1888) 91678
Czochralski, Jan (1885-1953). Przedm. 92580
Czubek, Jan (1849-1932). Tł. 86259–61, 86550,

86566–7

Ćwirko-Godycki, Michał (1901-1980). Red. 89768

D. A-n. Tł. 87656
Dacier, Anne (1651?-1720). Tł. 86301
D’Alba, Juan. Red. 88036
Dančickij, B. Przedm. 92506
Danecka, Oktawia zob. Opólska-Danecka, Okta-

wia
Danyluk, M. 87220–1
Danysz-Fleszarowa, Regina zob. Fleszarowa, Re-

gina
Dašewski, H. zob. Daszewski, Cwi-Hersz
Daszek, Wacław. Wyd. 89569
Daszewski, Cwi-Hersz (1888-1926). Adapt. 87665
Daszyńska-Golińska, Zofia (1866-1934). Tł. 89564
Dąbrowska, Maria (1889-1965). Tł. 92625
Dąbrowski, Karol (1883-?). Red. 86530–3,

86569–70
De Andreis, Egisto (1898- ). Tł. 92228
Deleutre, Paul Philippe (nazw.) zob. Ivoi, Paul d’

(pseud.)
Demasi, Jaroslav. Tł. 87164
Dembin, Jakub 91509
Dembowski, Kazimierz 92156
Dembowski, Kazimierz (1912-1942) 88984
Denes, Jan Kazimierz (nazw.) zob. Króliński, Ka-

zimierz (pseud.)
Deppe, Bernard (1845-1900). Przedm. 87605–6
Depuichault, Marie. Tł. 91594–8
Dębicki (nazw.) zob. Iskrenǹıj (pseud.)
Dębicki, Zdzisław (1871-1931). Słowa 92419
Diard, Maurice (1864-?) 87614
Diskin, A. Tł. 87661
Długoszowski, Bolesław zob. Wieniawa-Długo-

szowski, Bolesław
Dmochowski, Franciszek Ksawery (1762-1808).

Tł. 86285–7, 86289, 86291
Dobrzeniecki, St. Red. 89473
Dobrzyński, Władysław. Oprac. 92042
Dolanowski, Mikołaj (1895-1978). Red. 89428

Dolnicki, Julian (1854-1919). Wyd. 86534
Domański, Kazimierz. Oprac. 89080–2
Dovgjallo, Dmitrij Ivanovič (1870-1943). Red.

91337–8
Downarowicz, Waldemar. Oprac. 89491
Drabik, Zbigniew (1907-1944). Słowa 86577
Dresler, Václav (1880-1953). Tł. 91619
Drozdowska, Maria Ludwika. Przedm. 89211
Drzewiecki, Konrad (1871-1922). Red. 86296
Dubas, Franciszek (1882-1947). Oprac. 86569–70
Dulęba, Leszek Mieczysław (1907-1987). Red.

87478
Dunin, Karol (1850-1917). Przedm. 87432–4
Dyboski, Roman (1883-1945). Przedm. 89189
Dym, Karol (pseud.) zob. Imiela, Emanuel

(nazw.)
Džervis, M. V. 91308
Dziarnowska, Janina (1903-1992). Tł. 88937,

88948
Dziewulska, Maria (1884-1963). Il. 87783

E. B. Przedm. 91828
E. S. Tł. 87616
⊃Eben ⊂Ezro⊃, ⊃Avrohem zob. Ibn Ezra, Abraham
Ecclesia Catholica. Sacra Congregatio de Disci-

plina Sacramentorum 90426
Édition des Amis de la Pologne (Paryż) 89315
Ehrlich, Ludwik (1889-1968). Red. 87542
Eiger, Władysław (1907-1991). Aranż. 86578,

87020
Einstein, Albert (1879-1955). Przedm. 89332–3
Ejbeszyc, I. 92147
Eliezer ben Joszua ze Szczebrzeszyna 91286
Eljasz Radzikowski, Stanisław (1869-1935). Wyd.

87214
Ellert, Henryk (1908-1970) 87291
Emer (pseud.) zob. Rafałowicz-Radwanowa, Ma-

ria (nazw.)
Emin, Aleksander 92126, 92148, 92166
Emmerich, O. Oprac. 89448
Epštejn, Bārûk

¯
ha-Lēwı̂ zob. Epsztejn, Baruch

Epsztejn, Baruch 86882
Erdman-Jabłońska, Zofja zob. Jabłońska-Erdma-

nowa, Zofia
Erdmanowa, Zofia zob. Jabłońska-Erdmanowa,

Zofia
Essmanowski, Stefan (1898-1942). Oprac. 87686
Établissements Byla (Paryż) 86611
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EU... HELENIUSZ Indeks autorski GEOMETRES, IOANNES

Eu... Heleniusz (pseud.) zob. Iwanowski, Eusta-
chy (nazw.)

Eulendorf, Armin von (pseud.) zob. Hoppe, Her-
mann (nazw.)

Evreinova, Anna Aleksandrovna zob. Kašina-
-Evreinova, Anna Aleksandrovna

Excursion Phytogéographique Internationale (5 ;
1928 ; Kraków) 87327, 87376

F. B. 92075
F. H. zob. Hortyński, Feliks
F. Ż. zob. Żurowska, Felicja
Fabre, Aristide (?-1936) 92646–7
Faecher, Stanisław (1893-1961). Red. 89488
Fairchild, Henry Pratt (1880-1956). Red. 89235
Fajgenbaum, Szaja (ca 1900-ca 1942). Il. 86228
Fajgenbojm, Š. zob. Fajgenbaum, Szaja
Fajnzil’berg, Il’ja Arnol’dovič (nazw.) zob. Il’f,

Il’ja Arnol’dovič (pseud.)
Faleński, Felicjan (1825-1910). Tł. 87647, 87649,

87651
Fartuch, Michailo. Il. 91323–4
Fedorc̀ıv, Fed̀ır. Tł. 91421
Feigenbaum, Henryk (nazw. pierw.) zob. Mo-

hort, Henryk (pseud.)
Feldmanowa, Maria (1874-1953). Tł. 88463–4,

88466–7, 88473–4, 92621
Feliksiak, Stanisław (1906-1992). Il. 92679–81
Fiedler, Arkady (1894-1985). Przedm. 91200
Filewicz, Władysław (1876-1960) 90986
F̀ıljas, Pljatoǹıd (1864-1930). Tł. 88787
Finklówna, Maria. Tł. 87995, 88012–3
Fischer, Korneli. Oprac. 86255–6, 86283
Fischlowitz, Stanisław (1900-1976) 86877
Fiumel, Antoni (1895-1964) 90992
Flakser, Fela (1900- ). Tł. 88940
Flament. Il. 91156
Flavius, Józef zob. Iosephus Flavius
Flawjusz, Józef zob. Iosephus Flavius
Flaxman, John (1755-1826). Il. 86316
Fleckówna, Anna (nazw. pierw.) zob. Iskierka

(pseud.)
Fleszarowa, Regina (1888-1969). Red. 89362
Ford, Karol (1908-1989). Słowa 86847
Fordonski, M. zob. Fordoński, Mieczysław
Fordoński, Mieczysław. Oprac. 92127
Francev, Vladimir Andreevič (1867-1942). Oprac.

91683

Francev, Vladimir Andreevič (1867-1942). Wyd.
91682

Frankowski, B. Red. 91038
Franz, Eberhardt 88238
Free City of Danzig zob. Wolne Miasto Gdańsk
Frenkel, M. Red. 89043
Frenkenberg, Samuel 92130, 92163
Freudensohn, Józef (nazw. pierw.) zob. Horecki,

Józef
Fridman, Samson. Red. 92095
Frǐsman, Dāwid

¯
zob. Fryszman, Dawid

Fronczak, Franciszek Eustachy (1874-1955) 88624
Frycz, Stefan. Tł. 92624
Fryszman, Dawid (1865-1922). Tł. 88460
Fuchs, Siegmund 87477
Fuks, Marian (1884-1935). Fot. 89089

Gabszewiczowa, Anna (nazw. późn.) zob. Iskier-
ka (pseud.)

Gadomski, Feliks (1898-1998). Wyd. 88171, 88218
Gajzler, Wacław (1877-1940). Tł. 88313
Galant, Wojciech (1853-1930). Tł. 88032
Galster, Romuald 86905
Gałecka, Maria. Oprac. 91745–6, 91749
Gampert, Rachel. Przedm. 89595
Gamska-Łempicka, Jadwiga (1903-1956). Tł.

88353
Ganche, Edouard (1880-1945). Przedm. 92372
Gansiniec, Ryszard (1888-1958) 86262–3, 86313
Gansiniec, Ryszard (1888-1958). Wyd. 86539,

86556, 86560, 88342, 88353
Ganszyniec, Ryszard (nazw. pierw.) zob. Gansi-

niec, Ryszard
Gardowska, Wanda (1898-1967). Tł. 91351
Garlicka, Zofia (1874-1942). Red. 90695
Garnyszowa, Anna zob. Zaleska-Garnyszowa,

Anna
Garztecki, Stanisław (1887-1972). Red. 87057–8,

87061
Gaster, Moses (1856-1939). Przedm. 86734
Gawalewicz, Marian (1852-1910). Słowa 92399
Gawiński, Antoni (1876-1954). Il. 91751–3,

91759–60, 91763, 91766–8
Gawroński, Franciszek (1845-1930). Oprac. 89015
Gądkowa, Halina zob. Jelenkiewicz-Gądkowa,

Halina
Geometres, Ioannes Kyriotes zob. Ioannes Kyrio-

tes Geometres
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GHIL, RENÉ Indeks autorski „HA-ŠÔMĒR HA-S. Ā
⊂̂

IR”

Ghil, René (1862-1925). Przedm. 91744
Giligič, J. zob. Giligicz, Józef
Giligicz, Józef (1891- ) 88143
Ginsburg, G. 91866
Ginzburg, Hillel. Oprac. 91851
Giordano, Umberto (1867-1948). Kompoz.

88990–1
Gipski, Jan zob. Gı̀ps’kij, Ìvan
Gı̀ps’kij, Ìvan (1901-1978). Red. 88318
Girs, Anatol (1904-1990). Il. 89176
Gitelman, Z. Red. 88614
Gjuè, Moris" zob. Huet, Maurice
Gjugo, Viktor" zob. Hugo, Victor
Gladilovič, K. Ìvan. Przedm. 88547
Glejchgewicht, Jerzy (nazw.) zob. Jurandot, Jerzy

(pseud.)
Glinski zob. Gliński, Leon Konrad
Gliński, Leon Konrad (1870-1918) 87580
Gliński, Mateusz (1892-1976). Red. 90847
Gliwic, Hipolit (1878-1943) 90979, 90981
Gliwic, Hipolit (1878-1943). Przedm. 90978
Glovač, M. Zebr. 89245
Glowač, M. zob. Glovač, M.
Glücksmann, Heinrich (1864-1947). Tł. 87981–3
Gładysz, Bronisław (1892-1943). Wyd. 88341
Głębocki, Adrian (1835-1905). Il. 86394–7
Głowacki, Edward (1898-1963). Il. 88914
Główny Zakład Inżynieryjno Saperski. Biuro

Techniczne 89069–77
Gnatjuk, Volodimir (1871-1926). Red. 86230
Godlewska, Maria (1880-1945). Tł. 88241, 88245,

88248
Godycki, Michał zob. Ćwirko-Godycki, Michał
Goldstein, Leo (nazw. pierw.) zob. Ibn-Zahav, Ari
Goldsztyn, Michał. Wyd. 89363
Golias, Marian (1887-1966). Red. 86530–3,

86569–70
Golińska, Zofia zob. Daszyńska-Golińska, Zofia
Golubec’, Mikola (1892-1942). Tł. 88468
Gołąb, Franciszek zob. Ilków-Gołąb, Franciszek
Gołąbek, Józef (1889-1939). Tł. 87213
Gołębiowska, Zofia. Tł. 87714
Gołębski, Eugeniusz. Oprac. 89767–9
Gomer zob. Homerus
Gontier, Clément. Il. 86298
Goppenštedt zob. Hoppenstedt, Julius
Gordins’kij, Svjatoslav (1906-1983) 91395

Gordon, M. Tł. 90960, 91269–70
Gor’kij, Maksim (1868-1936). Przedm. 88939
Gornštejn, S. zob. Hornstein, S. D.
Gorodeck̀ıj, S. A. zob. Horodezky, Samuel Aba
Gorodynskij, V. zob. Horodyński, Witold
Gorovic", M. zob. Horowitz, Moses (1844-1910)
Gorton, R. F. zob. Horton, Robert Forman
Góralczyk, Z. Il. 89459
Górnicki, Tadeusz (1905- ). Red. 89133
Górski, Artur (1870-1959) 88532
Grabowska, Celina 91506
Grabowska, Maria (1855-1943). Tł. 92209
Grabowski, Jan (1882-1950). Tł. 91032
Grabowski, Leon. Red. 89382
Grafman, A. Red. 89037–9
Grafman, Abraham Icchak (1891-1942?). Zebr.

89260
Gregorowicz, Jan Kanty zob. J. K. G.
Greipel, Antoni (nazw.) zob. Hram, Antoni

(pseud.)
Grinčenko, Boris Dmitrovič (1863-1910) 86278
Grineveck̀ıj, B. zob. Hryniewiecki, Bolesław
Grineveck̀ıj, B. B. zob. Hryniewiecki, Bolesław
Grodziecki, Bolesław (1875-1960). Przedm. 88813
Groele, Waleria zob. Szalay-Groele, Waleria
Groniowski, Kazimierz 92582
Gronowski, Tadeusz (1894-1990). Il. 89171, 91053,

91492, 91604
Gruda, T. (pseud.) zob. Hulka-Laskowski, Paweł

(nazw.)
Grynkev̀ıč, St. zob. Hrynkiewicz, Stanisław
Grzybowski, Józef (1869-1922) 90985
Grzymała Jabłonowski, Ludwik zob. Jabłonow-

ski, Ludwik
Gudlejston", Sislej zob. Huddleston, Sisley
Guonder, Ant̀ın zob. Huonder, Anton
Gutman, Jonasz 92144, 92146
Gutman, Rafał (1883-?). Oprac. 89289–90
Gwiazdowski, S. (pseud.) zob. Huberman, Stani-

sław (nazw.)

H. J. P. zob. Hajota
H. Jel. zob. Jelenkiewicz-Gądkowa, Halina
H. K. 91965
H. N. zob. Nieniewska, Halina
H. S. Zebr. 87931
„Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôlāniyā(h) zob. Haszo-

mer Hacair (Polska)

566



HABER, ROMAN Indeks autorski HOPENSZTADT, SZYMON

Haber, Roman (nazw.) zob. Hernicz, Roman
(pseud.)

Haddon, Alfred Cort (1855-1940) 88251
Hahn, Tadeusz Feliks (1901-1935). Tł. 86549
Hahn, Wiktor (1871-1959). Wyd. 86549
Haiman, Mieczysław (1888-1949). Tł. 87844
Hajota (1862-1927). Tł. 88216
Halpern, J. Red. 88095
Handelsman, Józef (1883-1963) 86901
Handelsman, Marceli (1882-1945). Red. 88529–30
Handelsman, Marceli (1882-1945). Wyd. 90814
Handelzalc, Izrael Elijahu (1879-1942). Tł. 87700
Handelzals., Y. ⊃E. zob. Handelzalc, Izrael Elijahu
Hanekā, Jēmusu zob. Huneker, James Gibbons
H. āp̄ēs. H. aŷım zob. Izrael Meir ha-Kohen
Harcerstwo Polskie na Syberii. Naczelna Ko-

menda 90397
Harhala, Jan Michał (1895- ). Tł. 86278
Harland-Zajączkowska, Anna (1883-1930). Il.

86313, 86529
Haszomer Hacair (Polska) 86521, 88839–40
Hawkins, Anthony Hope (nazw.) zob. Hope, An-

thony (pseud.)
H. aŷım ben Bes.ale⊃ēl zob. Chaim ben Becalel

z Friedberga
„He-H. ālûs.” be-Pôl̂ın zob. Hechaluc (Polska)
„He-H. ālûs.-ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôl̂ın. Merkaz zob. He-

chaluc Hacair. Centrala
Hechaluc (Polska) 86517, 86520, 86522, 88614,

91357
Hechaluc Hacair 86229
Hechaluc Hacair. Centrala 86518
„Hechaluc-Pionier” w Polsce zob. Hechaluc (Pol-

ska)
Hemar, Marian (1901-1972). Słowa 87008, 87011,

87017
Hermanowicz, Edward 92139
Hernicz, Roman (ca 1880-1938). Zebr. 87940
Herszberg, Henryk (?-1934) 88581
Herz (pseud.) zob. Barwiński, Henryk (nazw.)
Hescheles, Jan Marian (nazw. pierw.) zob. He-

mar, Marian
Heumann, Konstanty (1888-?). Tł. 90144
Heymanowa, Stefania (1890-1965). Tł. 88130
Hibšer, Ya⊂ăqob

¯
zob. Hübscher, Jacob

Hilf, Moǰse Šmu⊃el zob. Hylf, Mojsze Szmuel
Hı̂lp̄, Moše(h) Šemû⊃ēl zob. Hylf, Mojsze Szmuel

Histadrût
¯

„Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôlāniyā(h)
zob. Haszomer Hacair (Polska)

Histadrût
¯

„He-H. ālûs.” be-Pôl̂ın zob. Hechaluc
(Polska)

Histadrût
¯

„He-H. ālûs.-ha-S. ā⊂ı̂r” be-Pôl̂ın zob. He-
chaluc Hacair

Historyk zob. Istorik
Hnevkovsky, Otto 88238
Hoffman, Henryk. Tł. 90537
Hollak, Józef (1890-1949). Il. 91563
Holobek, Johann 90985
Homa, Andreas 86221
Hóman, Bálint (1885-1951) 86222
Homan, Kazimierz 86223–6
Homar 86227
Homer zob. Homerus
Homère zob. Homerus
Hômêrôs zob. Homerus
Homerus (8..-7.. a.C.) 86230–324
Homme, Stanisław (1878-1912) 86330
Hommik, Karl (1904-1983) 86331
Homo 86332
Homo Novus 86333
Homolacs, Karol (1874-1962) 86334–60
Homolicki, Jan 86361
Homsy, Mathilde 86362
Homsy-Massabo, Mathilde zob. Homsy, Ma-

thilde
Homułko, Maksymilian (1854-1907) 86363
Honheiser, Henryk (1901-1973) 86364–5
Honigwil, Stanisław (?-1918) 86366
Honik, Zysze (1905- ) 86367
Honl, Ivan (1898-1984) 86368
Honnay, Gilbert (1873-1928) 86369
Honorat (kapucyn) zob. Honorat Koźmiński (bł.)
Honorat Koźmiński (bł. ; 1829-1916) 86373–401
Honorat z Białej (o.) zob. Honorat Koźmiński (bł.)
Honowski, Feliks 86402–3
Honzatko, Mieczysław (1903-1945?) 86404–7
Hoogeweg, Hermann (1857-1930) 86408
Hoover, Herbert Clark (1874-1964) 86409–14
Hopcas, Józef (1857-1918) 86416
Hope, Anthony (1863-1933) 86417
Hope, Fritz 86418
Hope, Noel 86419–20
Hopek, Stanisław (1871-?) 86421–4
Hopensztadt, Szymon (1899-1940) 86425
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HOPENSZTAND, JAKUB DAWID Indeks autorski HORODEZKY-MAGASANIK, MARIA

Hopensztand, Jakub Dawid (1904-1943) 86426
Hopf, Hans 86427
Hopf, Heinz (1894-1971) 86428–9
Hopfer, Bohdan (1906-1977) 86430
Hopfinger, Maksymilian 86431
Hopkins, Ellice (1836-1904) 86432–3
Hopkins, Jacob H. 86434
Hopkins, Stanley 86435
Hopko, Jan 86436–8
Hopliński, Jan (1887-1974) 86443–7
Hoppe, Alfred (1869-1929) 86448–9
Hoppe, Czesław (1901-1933) 86450
Hoppe, Hermann 86451–9
Hoppe, Ignacy Apoloniusz 86460–2
Hoppe, Irena (1889-1961) 86463
Hoppe, Jan (1902-1969) 86464–74
Hoppe, Joseph Anthony (1885-?) 86475–6
Hoppe, Karol (1883-1943) 86477–8
Hoppe, Roman (1908-1979) 86479
Hoppe, Stanisław (1893- ) 86480
Hoppen, Aharon 86481
Hoppen, Jerzy (1891-1969) 86482
Hoppen, Jerzy (1891-1969). Il. 91053
Hoppen, Marian 86483–4
Hoppenstedt, Julius (1861-1936) 86485–6
Hoppówna, Irena zob. Hoppe, Irena
Hopsztajn, Aron Chil 86487
Hopsztajn, Uszer Majlech 86488
Hora, E. J. 86489
Hora, Frantǐsek Alois (1838-1916) 86490–5
Hôrab̂ın, Y. P̄. zob. Horrabin, James Francis
Horacjusz zob. Horatius Flaccus, Quintus
Horacy zob. Horatius Flaccus, Quintus
Horacy Flakkus, Kw. zob. Horatius Flaccus, Qu-

intus
Horaczuk, Michał 86497
Horad 86498–508
Horák, Bohuslav (1881-1960) 86509
Horak, Fulla zob. Horak, Stefania
Horák, Jan (1878-1938) 86510
Horák, Jǐŕı (1884-1975) 86511–5
Horak, Stefania (1909-1993) 86516
Horasymow, Stanisław (1898- ) 86523
Horatius Flaccus, Quintus (65-8 a.C.) 86524–70
Horawski, Adam 86571–3
Horbacki, Władysław (1889-1967) 86574–5
Horbaczewski, Julian 92578

Horbay, Bazyli 86576
Horbowski, Anatoliusz (1914-1983) 86577–9
Horbowski, Mieczysław (1849-1937) 86580–1
Horczak, Józef 86582
Hordulak, K. 86583
Hordyewicz, Jan (?-post 1912) 86584
Hordyński, Kazimierz 86585
Hordyński, Ludwik 86586–9
Hordyński, Władysław (1908-1968) 86590–4
Horecki, Józef (1854-post 1914) 86595
Horenblas, W. 86596
Hoř́ınek, Antońın (1879-1960) 86599–600
Hořitza, Wilhelm (nazw. pierw.) zob. Horzyca,

Wilam
Horler, Sydney (1888-1954) 86601–6
Horn 86612
Horn, Eugen von 86613
Horn, Fritz (1875-1957) 86614–5
Horn, Josef (1906- ) 86616
Horn, Werner (1903-1978) 86617–8
Hornberger, J. 86619
Hornborg, Eirik (1879-1965) 86620–1
Hornbostel, Erich Moritz von (1877-1935) 86622
Hornbrook, Adelia Roberts (1846-?) 86623
Hornicki, Paweł (1907- ) 86624–30
Hornicki, Teofil 86631
Hornik, Franciszek 86632–6
Hornik, Henryk 86637
Hornowska, Maria (1875-1944) 86638–48
Hornowski, Józef (1874-1923) 86649–84
Hornowski, Władysław 86685–7
Hornstein, S. D. 86688
Hôrnšt.ên, Ś. D. zob. Hornstein, S. D.
Hornung, Ernest William (1866-1921) 86689–93
Hornung, Józef 86694
Hornung, Karol (1874-?) 86695
Hornung, Stanisław (1902-1967) 86696–708
Hornung, Zbigniew (1903-1981) 86709–18
Horoch, Władysław (1896- ) 86719–22
Horoch-Lieslowa, Janina 86723–5
Horodecki, Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ zob. Horodezky, Sa-

muel Aba
Hôrôdes.q̂ı, Š. ⊃A. zob. Horodezky, Samuel Aba
Hôrôdes.q̂ı, Šemû⊃ēl ⊃Abā⊃ zob. Horodezky, Sa-

muel Aba
Horodezky, Samuel Aba (1871-1957) 86726–44
Horodezky-Magasanik, Maria. Tł. 86734
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HORODNICZY, HENRYK Indeks autorski HOROWITZ, MEIR HA-LEWI

Horodniczy, Henryk (?-1943) 86746–50
Horodyński, Bolesław 86751
Horodyński, Bolesław (1843-1932) 86752–6
Horodyński, Józef Karol (1790-1871?) 86757
Horodyński, Wacław (1847-1911) 86758
Horodyński, Wacław (1847-1911). Wyd. 86757
Horodyński, Witold (1865-1954) 86759–61
Horodyński, Włodzimierz 86762
Horodyska, Felicja 86763
Horodyski, Bogdan (1904-1965) 86764–7
Horodyski, J. Oprac. 87115
Horodyski, Józef 86768
Horodyski, Władysław (1885-1920) 86769–77
Horončik, Š. zob. Horończyk, Szymon
Horončik, Šim⊂en zob. Horończyk, Szymon
Horonczyk zob. Horończyk, Szymon
Horonczyk, Sz. zob. Horończyk, Szymon
Horończyk, Szymon (1889-1939) 86778–90
Horosławski, Zbigniew 86791
Horoszkiewicz, Roman Woynicz (1892-1962)

86792–808
Horoszkiewicz, Stanisław (1856-1905) 86809
Horoszkiewicz, Stefan (1874-1945) 86810–6
Horoszkiewiczowa, Walentyna (1817-1891)

86817
Horoszkiewiczówna, Walentyna (1890-1949)

86818–22
Horoszkiewiczówna, Zofia (?-1941) 86823
Horoszowski, Paweł (1908-1986) 86824–7
Horovicz, Jonathan Benjamin (1865-1940)

86828–9
Horowic, Abram Jakub ha-Lewi (1863/1864-?)

86830
Horowic, Ber (1895-1941/1942) 86831–5
Horowic, Icchok 86836–7
Horowic, Izajasz ben Abraham ha-Lewi (ca

1565-1630) 86838
Horowic, Jakub Icchok ha-Lewi z Lublina

(1745-1815) 86839–42
Horowic, Jis.h. oq zob. Horowic, Icchok
Horowic, Meir ben Eliezer z Dzikowa 86843
Horowic, Pinchas ha-Lewi 86844–5
Horowic, Pojla zob. Horowitz, Paula
Horowic, Samuel Szmelke (1726-1778) 86844–5
Horowic, T. ojvje zob. Horowitz, Tobiasz
Horowic Sternfeld, Izajasz Aszer 86842
Horowicz, Bronisław (1910-2005) 86846–9

Horowicz, Kazimierz Józef 86850–9
Horowicz, Władysław 86860
Horowicz, Władysław (1879?-1924) 86861–4
Horowicz, Zdzisław 86865–6
Hôrowı̂s.,

⊃Ab
¯

rāhām Ya⊂ăqob
¯

ha-Lēwı̂mi-Probuž-
na zob. Horowic, Abram Jakub ha-Lewi

Hôrôwı̂s.,
⊃Aryē(h) Lêbûš zob. Horowitz, Arie

Lejbusz
Hôrowı̂s., D. zob. Horowitz, Dawid (1899-1979)
Hôrôwı̂s., Dāwid

¯
ha-Lēwı̂ zob. Horowitz, Dawid

ha-Lewi
Hôrôwı̂s.,

⊃Ele⊂āzār Moše(h) zob. Horowitz, Ele-
azar Moses

Hôrôwı̂s., Mē⊃ı̂r ha-Lēwı̂ zob. Horowitz, Meir ha-
-Lewi

Hôrôwı̂s., Mı̂chā⊃ēl ha-Lēwı̂ zob. Horowitz, Mi-
chael

Hôrowı̂s., Moše(h) zob. Horowitz, Moses (1871-?)
Hôrôwı̂s., Pinh. ās ha-Lēwı̂ zob. Horowic, Pinchas

ha-Lewi
Hôrôwı̂s., Šemû⊃ēl Šmelke ha-Lēwı̂ zob. Horo-

wic, Samuel Szmelke
Hôrôwı̂s., Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq ha-Lēwı̂ mi-Lûbl̂ın zob.

Horowic, Jakub Icchok ha-Lewi z Lublina
Hôrôwı̂s., Yehôšua⊂ zob. zob. Horowitz, Joszua
Hôrowı̂s., Yeša⊂yā(h) ben ⊃Ab

¯
rāhām zob. Horo-

wic, Izajasz ben Abraham ha-Lewi
Hôrôwı̂s., Yis.h. āq ha-Lēwı̂ mi-Skalat zob. Horo-

witz, Izaak ha-Lewi
Hôrôwı̂s. Šternifeld, Yehôšua⊂ ⊃Āšēr ben

Mordek
¯

ay Ze⊃ēb
¯

ha-Lēwı̂ zob. Horowic Stern-
feld, Izajasz Aszer

Horowitc, M. zob. Horowitz, Moses (1844-1910)
Horowitc, Zina zob. Horowitz, Zina
Hôrowı̂t.s. , Mešûlām Yiśā(ś)k

¯
ār zob. Horowitz,

Meszullam Issachar
Horowitz, Arie Lejbusz (1847-1909) 86867
Horowitz, Benzion 86868–73
Horowitz, Dawid 86874
Horowitz, Dawid (1899-1979). Tł. 86896
Horowitz, Dawid ha-Lewi (1860/1861-?) 86875
Horowitz, Eleazar Moses 86876
Horowitz, Herman 86877
Horowitz, Hirsch (1872-1945) 86878
Horowitz, Izaak ha-Lewi 86879
Horowitz, Joszua 86880
Horowitz, Meir ha-Lewi 86879
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HOROWITZ, MESZULLAM ISSACHAR Indeks autorski HOZER, JERZY

Horowitz, Meszullam Issachar (1808-1887) 86881
Horowitz, Michael 86882
Horowitz, Moses (1844-1910) 86883–4
Horowitz, Moses (1871-?) 86885
Horowitz, Paula 86887
Horowitz, Tobiasz (ca 1892-1941) 86886
Horowitz, Zina 86887
Horowitzowa, R. 86888
Horowski, Czesław 86889
Horowski, Jan 86890
Horowski, Jerzy 86891
Horr, Peter (1800-?) 86892
Horrabin, I. F. zob. Horrabin, James Francis
Horrabin, James Francis (1884-1962) 86893–7
Horska, A. 86898
Horski, Jan 86899
Horski, Józef 86900
Horsley, Victor Alexander Haden (1857-1916)

86901
Horst, Johannes (1890- ) 86902
Horstmann, Heinrich 86903
Horszowski, Józef 86904–5
Horszowski, Mieczysław (1892-1993) 86906–7
Horszowski, Seweryn Stefan 86908–12
Horton, Harold 86913
Horton, Robert Forman (1855-1934) 86914
Horton, Robert J. (1881-1934) 86915–22
Hortyński, Feliks (1869-1927) 86924–35
Horvat, Ivo 86936
Horvath, Eugène 86937
Horváth, Géza (1868-1925) 86938–9
Horváth, Ödön von (1901-1938) 86940
Horwath, Edward (1881-?) 86941–4
Horwath, Marian 86945
Horwatt, Helena 86946–7
Horwitz, Ludwik (1875-1943) 86948–69
Horwitz, Maksymilian Henryk (1877-post 1937)

86970–5
Horwitz, Maksymilian Henryk (1877-post 1937).

Przedm. 86897
Hory, Etelka (1843-1910) 86976–7
Horyszewski, Stanisław (1879-?) 86980
Horzelski, Jerzy 86981
Horzelski, Tadeusz 86982–3
Horzyca, Wilam (1889-1959) 86984–8
Hoschna, A. zob. Hoschna, Karl L.
Hoschna, Karl L. (1877-1911) 86989–93

Hoser, Jerzy 86994
Hoser, Piotr (1857-1939) 86995–8
Hoser, Stefan (1897-1969) 86999–7000
Hoserowa, Wanda (1904-1937) 87001
Hosiasson, Henryk (nazw.) zob. Hosson, Henryk

(pseud.)
Hosiasson, Janina (1899-1942) 87002–6
Hosiassonówna, Janina zob. Hosiasson, Janina
Hossfeld, Oskar (1848-1915) 87007
Hosson, Henryk (ca 1895-1947) 87008–26
Hoszowska, Władysława (1893-1970) 87027–36
Hoszowski, Franciszek 87037
Hoszowski, Justyn (ca 1850-1908) 87038–41
Hoszowski, Kazimierz 87042–5
Hoszowski, Mieczysław Tadeusz 87046
Hoszowski, Stanisław (1904-1987) 87047–53
Hotowetz, Rudolf (1865-1945) 87062
Hottinger, Marie Donald (1893- ) 87063
Hotzi, Rudolf Stanisław 87064
Houben, Heinrich Hubert (1875-1935) 87065–8
House, Edward Mandell (1858-1938) 87069–71
Houssaye, Arsène (1815-1896) 87072
Housset, Arsène (nazw.) zob. Houssaye, Arsène

(pseud.)
Houšt’, Frantǐsek (1895-1977) 87073
Houwalt, Bronisław 87074
Houwaltowa, Jadwiga (1864-?) 87075–7
Hoven, George (1913-1974) 87078
Hover, Eugen 87079
Hovorka, Frantǐsek Ladislav (1857-1917) 87080–5
Hovre, Frans de (1884-1956) 87086
Howard, Albert Waldo 87088
Howard, Douglas P. 87089
Howe, Marie Jenney (1871-1934) 87090–4
Howell, George (1833-1910) 87095–6
Howorka, Edward (1914-1978) 87097–9
Howorka, Michał (1900-1942) 87100–11
Howorko, Kazimierz (pseud.) zob. Hulka-La-

skowski, Paweł (nazw.)
Hoyer, Emil 87112
Hoyer, Henryk Ferdynand (1864-1947) 87113–34
Hoyer, Henryk Fryderyk (1834-1907) 87135
Hoyer, Kazimierz 87136
Hoyer, Witold (1895-1976) 87137
Hozakowski, Władysław (1869-1934) 87138–50
Hozer, Jan (1893- ) 87151–8
Hozer, Jerzy 87159–60
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HOZJUSZ, STANISŁAW Indeks autorski HUBICKI, STEFAN

Hozjusz, Stanisław (1504-1579) 87161
Hrabák, Josef (1912-1987) 87162–3
Hrabec, Stefan (1912-1972) 87165
Hrabin, Kazimierz 87172
Hrabina E. R. 87173
Hrabyk, Klaudiusz (1902-1989) 87178–83
Hrabyk, Piotr (1874-1943) 87184–90
Hram, Antoni 87191–3
Hrdina, Edward Franciszek (1885-1975) 87194
Hrdlička, Richard (1868-1967) 87195
Hrebeniuk, Aleksander 87196–200
Hrehorowicz, Zbigniew 87201
Hř́ımalý, Jan (1844-1915) 87202–4
Hrinczenko, Borys zob. Grinčenko, Boris
Hrnč́ı̌r, Frantǐsek (1860-1928) 87205–6
Hroboni, Tadeusz (1905-1986) 87207
Hrom, Stanisław Wiktor (1901-1943) 87208–12
Hronský, Jozef Ćıger (1896-1960) 87213
Hrosieński, Michał (16..-?) 87214
Hrubieszowska Spółdzielnia Rolniczo-Handlowa

87215
Hrubý, Frantǐsek (1887-1943) 87216
Hrušovský, Frantǐsek (1903-1956) 87217
Hrušovský, Ján (1892-1975) 87218
Hruzik, Albin Rudolf 87219
Hrycaj, Jan 87220–1
Hrycak, Teodor (1881-?) 87222–4
Hryckiewicz, Nikodem (1891-1977) 87225
Hrycykiewicz, Józef (1897- ) 87226
Hryhorowicz, Klaudiusz 87227–9
Hrynakowski, Konstanty (1878-1938) 87230–93
Hrynakowsky, Konstanty zob. Hrynakowski,

Konstanty
Hryniewicki, Antoni (1878-1946) 87294
Hryniewicki, Karol (1841-1929) 87295
Hryniewicz, Edward (1906-1942) 87296–305
Hryniewicz, K. 87306
Hryniewicz, Kazimierz 87307–10
Hryniewicz, Maria 87311–7
Hryniewicz, Stanisław 87318
Hryniewicz, Zofia (1891-1983) 87319
Hryniewiecka, Helena 87320
Hryniewiecki, Adolf 87321–2
Hryniewiecki, Bolesław (1875-1963) 87323–86
Hryniewiecki, Bolesław (1904-1980) 87387
Hryniewiecki, Jan 87388–91

Hryniewiecki, Karol (mylnie) zob. Hryniewicki,
Karol

Hryniewiecki, Stanisław (1897-1938) 87392–4
Hryniewiecky, Boleslaw zob. Hryniewiecki, Bo-

lesław (1875-1963)
Hryniewski, Stanisław (1887-?) 87395
Hryniewski, Teodor (1862-1932) 87396
Hrynkievičy, Jadviha i Stanisłaŭ zob. Hrynkie-

wicz, Jadwiga
Hrynkiewičy, Jadwiha i St. zob. Hrynkiewicz, Ja-

dwiga
Hrynkiewičy, Stanisłaŭ i Jadwiha zob. Hrynkie-

wicz, Stanisław
Hrynkiewicz, Jadwiga (1902- ) 87397–9, 87411
Hrynkiewicz, Stanisław (1902- ) 87397–8, 87400-

-17
Hrynkowski, Jan (1891-1971) 87418–20
Hryszkiewicz, Witold 87421
Hsieh, Shou-K’ang (1894- ). Przedm. 86329
Hubay, Jenö (1858-1937) 87422–3
Hubbard, Elbert (1856-1915) 87424–8
Hubbard, Henry R. 87429
Hubbert, Walter (1898- ) 87430
Hubczeńko, R. 87431
Hube, Romuald (1803-1890) 87432–4
Hubeau, Edgard 87435–7
Hubens, Arthur 87438
Huber, Gustav 87439
Huber, Ignacy (1892-1965) 87440–1
Huber, Jan 87442
Huber, Maksymilian Tytus (1872-1950) 87443-

-512
Huber, Max 87513
Huberband, Kalonymos Kalmisz 87514
Huberman, Bronisław (1882-1947) 87515–6
Huberman, Stanisław (1897-1936) 87517
Huberowa, Janina (1888-1958) 87518
Hubert, Henryk (1844-1904) 87519
Hubert, Jan 87520
Hubert, Julian 87521–37
Hubert, Stanisław (1905-1983) 87538–43
Hubert, Stanisław Mieczysław (1875-1940)

87544–5
Hubert, Witold (1889-post 1939) 87546–53
Hubicka, Marta (1877-1936) 87554–8
Hubicki, Stanisław (1877-1942) 87559–66
Hubicki, Stefan (1877-1955) 87567–72
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HUBISZTA, ALFRED Indeks autorski HUMPERDINCK, ENGELBERT

Hubiszta, Alfred 87573
Hubl, Ludwik (1891-1961) 87574–5
Hübner, Anton 87576–7
Hübner, Hans 87578–9
Hübner, Hans (lekarz) 87580
Hubner, J. 87581
Hübner, Max (1855-1916) 87582–98
Hübner, Włodzimierz 87599
Hubrig, F. 87600
Hübsch, Eduard A. 87601
Hübscher, Jacob 87602
Huby, Joseph (1878-1948) 87603
Huc, A. 87604
Huch, Emilie (1852-1914) 87605–8
Huddleston, Sisley (1883-1952) 87610–1
Hudson, Gertrude Reese 87612
Hudson, Manley Ottmer (1886-1960) 87613
Hue, Gustave Fernand (1873-?) 87614–5
Huebner zob. Hübner, Hans (lekarz)
Huet, Maurice (18..-19..) 87616
Huet, Stanisław (1904-1961) 87617–9
Hueter, Carl (1838-1882) 87620
Hufnagel, A. 87623
Hufnagel, Flora 87624
Hufnagel, Jadwiga (1895- ) 87625
Hufnagel, L. 87626
Hufnagel, Leon (1893-1933) 87627
Hufnagl, Leopold (1857-1942) 87628
Hufnaglowa, Ada 87629
Hughes, Dorothea M. 87630
Hughes, James Laughlin (1846-1935) 87631
Hughes, Richard (1900-1976) 87632
Hughes, Rupert (1872-1956) 87633–40
Hughes, Thomas (1822-1896) 87641
Hugo, C. (pseud.) zob. Lindemann, Hugo (nazw.)
Hugo, Victor (1802-1885) 87642–714
Hugon, Édouard (1867-1929) 87715
Hugonot z Nel 87716–7
Hugueney, Louis (1882-?) 87718
Huguet, Jean-Joseph (1812-?) 87719
Huisman, Georges (1889-1957) 87720
Hujda, Antoni 87721
Hujda, Władysław (1896- ) 87722
Hujer, Oldřich (1880-1942) 87723
Hulajdusza 87727
Hulanicka, R. 87728–35
Hulanicki, Adam 87736

Hulanicki, Czesław (1867-1932) 87737–40
Hulanicki, Stanisław 87741
Hulewich, Wacław (mylnie) zob. Hulewicz, Wa-

cław
Hulewicz, Bohdan (1888-1968) 87742
Hulewicz, Jan (1907-1980) 87743–53
Hulewicz, Jerzy (1886-1941) 87754–70
Hulewicz, Kazimierz (1864-1939) 87771–3
Hulewicz, Wacław (1891-1985) 87774–9
Hulewicz, Witold (1895-1941) 87780–9
Hulewiczowa, Maria (1913-1978) 87790
Hulimka, Jan (1915-1980) 87791–2
Hulka-Laskowski, Paweł (1881-1946) 87793–819
Hull, Edith Maude (1880-1947) 87820–2
Hulla, Kazimierz 87823
Hullah, Annette 87824
Hulles, Artur (1908-1942) 87825–6
Hülsen, Bernhard von (1865-1951) 87827
Humann, Paul (1876-?) 87834
Humble, Verner (1874-1919) 87835–6
Humblet-Pawłowska, Helena 87837
Humboldt, Alexander von (1769-1859) 87838
Humbourg, Pierre (1901-1969) 87839
Hume, David (1711-1776) 87840–2
Hume, Edgar Erskine (1889-1952) 87843–4
Hume, Fergus (1859-1932) 87845–50
Humen, Włodzimierz (1904-1972) 87851, 88987
Humeniuk, Józef 87852–4
Humięcki, Bolesław 87855–7
Humiston, William Henry (1869-1923) 87858
Hummel, Bogumił (1875-1956) 87859–62
Hummel, Frida (1853-1929) 87863
Hummel, Henryk 87864
Hummel, Johann Nepomuk (1778-1837) 87865-

-83
Humnicka, J. 87884–6
Humnicki, Antoni (1870-1930) 87887–91
Humnicki, Henryk (1873-1959) 87892–3
Humnicki, Ignacy (1798-1864) 87894
Humnicki, Ignacy (1861-1951) 87895–900
Humnicki, K. 87901
Humnicki, Stanisław 87902–11
Humnicki, Wincenty (1875-?) 87912–26
Humnicki, Witold 87901
Humnicki, Zygmunt (1875-1912). Wyd. 87894
Humper (mylnie) zob. Humpert, Paul
Humperdinck, Engelbert (1854-1921) 87955
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HUMPERT, PAUL Indeks autorski HUXLEY, THOMAS HENRY

Humpert, Paul (1881-?) 87956–8
Humphrey, Grace (1882-post 1951) 87959–65
Hunaeus, Georg 87966
Hundtowa, Anna (1898- ) 87975–6
Huneker, James Gibbons (1857-1921) 87977–8027
Hunke, Heinrich 88029
Hunkel, Ernst (1885-?) 88030
Hünnebeck, Wilhelm 88031
Hünner, Karol 88032
Hunt, Isobel Violet (1862-1942) 88033
Hünten, Franz (1793-1878) 88034–8
Hunter, George 88039
Hunter, Raymond 88040
Hunter, Walter Samuel (1889-1954) 88041
Huntington, Edward Vermilye (1874-1952) 88042
Huntington, Ellsworth (1876-1947) 88043
Huonder, Anton (1858-1926) 88044–55
Hupczyc, Bolesław 88056–8
Hupert, Witold (1871-1939) 88059–66
Hupka, Jan (1866-1952) 88067–76
Hupka, Stanisław (1880-1919) 88077–85
Hupp, Otto (1859-1949) 88087
Huppenthal, Karol 88088–93
Huppert, J. T. 88094
Huragan, Jerzy 88096
Huret, Jules (1864-1915) 88098–107
Hurewicz, Witold (1904-1956) 88108–21
Hurley, Christopher 88122
Hurndall, John Sutcliffe (ca 1860-ca 1930) 88123
Hurski, Antoni (1899-1974) 88125
Hurst, Fannie (1889-1968) 88126–30
Hurter, Hugo (1832-1914) 88131
Hurtownia Kupców Polskich (Kraków) 88132
Hurtownia Kupców Polskich (Tarnów) 88133
Hurvics, Bela 88134
Hurwic, Dowid ha-Lejwi zob. Hurwitz, Dawid

ha-Lewi
Hurwic, Josef Jojzł (1848-1919) 88135
Hurwič, Š. zob. Hurwicz, Szmuel
Hurwic, Š. zob. Hurwicz-Zalkes, Szaja Szlojme
Hurwic-Zalkes, Š. zob. Hurwicz-Zalkes, Szaja

Szlojme
Hurwicz, Bela zob. Hurvics, Bela
Hurwicz, Stanisław (1895- ) 88136–9
Hurwicz, Sz. zob. Hurwicz-Zalkes, Szaja Szlojme
Hurwicz, Szmuel 88140

Hurwicz-Zalkes, Szaja Szlojme (1878-1960)
88141–3

Hûrwı̂s., Pinh. ās ⊃Ēliyāhû zob. Hurwitz, Pinkus
Elias

Hûrwı̂s., Y. zob. Hurwic, Josef Jojzł
Hûrwı̂s., Yiśā(ś)k

¯
ār Beruš zob. Hurwitz, Issachar

Berusch
Hurwitz, Dawid ha-Lewi (1858-1914) 88144
Hurwitz, Issachar Berusch (1835-1905) 88145–6
Hurwitz, Pinkus Elias (1765-1821) 88147–8
Hurwitz, S. L. 88149
Hurynowicz, Janina (1894-1967) 88150–8
Husak, A. 88159–61
Husarski, Julian (1878-1930) 88162–3
Husarski, Kazimierz 88164
Husarski, Wacław (1883-1951) 88165–77
Husen, Paul van (1891-1971) 88178
Huskowski, Jan (1883-?) 88179–83
Huszcza, Adam (1875-1959) 88185–92
Huszcza, Jan (1917-1986) 88193
Huszcza, Leon 88194–8
Huszcza-Winnicka, Hanna (?-1980) 88199
Huszczyńska, Halina (1904-1989) 88200–3
Huszka, E. zob. Huszka, Jen"o
Huszka, Jen"o (1875-1960) 88204–10
Huszno, Andrzej (1892-1939) 88211–4
Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth (1880-1971)

88216–8
Hutchinson, Walter (1887-1950) 88219–20
Hutchison, Edward 88221–2
Hutchison, Graham Seton (1890-1946) 88223–4
Hutschenruijter, Wouter (1859-1943) 88228–30
Hutschenruyter, Wouter zob. Hutschenruijter,

Wouter
Hutschison (mylnie) zob. Hutchison, Edward
Hutschison, E. (mylnie) zob. Hutchison, Edward
Hutten-Czapska, Elżbieta (1833-1916). Przedm.

88233
Hutten-Czapski, Bogdan (1851-1937) 88231–2
Hutten-Czapski, Emeryk (1828-1896) 88233–4
Hutten zum Stolzenberg, Betsey von (1874-1957)

88235–7
Hüttig, Gustav Franz (1890- ) 88238
Hutton, Isabel Emslie (1887-1960) 88239–40
Huxley, Aldous (1894-1963) 88241–8
Huxley, Julian (1887-1975) 88249–51
Huxley, Thomas Henry (1825-1895) 88252–3

573



HUYAR, JAN Indeks autorski IDZIKOWSKI, FRANCISZEK

Huyar, Jan 88254
Huyar, Stanisław 88255–6
Huysman (mylnie) zob. Huysmans, Joris-Karl
Huysmans, Charles Marie Georges (nazw.) zob.

Huysmans, Joris-Karl (pseud.)
Huysmans, Joris-Karl (1848-1907) 88257–8
Huza, Wojciech (1864-?) 88259
Huzarski, Jerzy 88260
Hviezdoslav (1849-1921). Zebr. 88261
Hyckel, Georg (1880-1975) 88262–6
Hyckel, Heinz 88267
Hydén, Nils (1870-1943) 88268
Hyla, Wincenty (1894-1975) 88274
Hyla, Władysław (1894-1966) 88275
Hyle, Anna D. 88276
Hylf, Mojsze Szmuel 88277–81
Hylla, Piotr (1871-1924) 88282
Hylon, Alojzy 88283
Hylówna, Maria Augustyna (?-1962) 88284–94
Hyła, Stefan 88295
Hymans, Paul (1865-1941) 88296–300
Hyndman, Henry Mayers (1842-1921) 88355–6
Hynek, Rudolf Maria (1883-1952) 88357–8
Hýsek, Miloslav (1885-1957) 88361–2

I. 88363
I. B. D. 89591
I. C. 88367
I. G. S. 88374
I. H. 88375–7
I. J. 88378
I. Ja. L. 88379
I. K. 88381
I. K. R. 88382–6
I. M. 88392
I. M. J. 88393
I. N. 88395–7
I. N. zob. Nikorowicz, Ignacy
I. O. S. 88398
I. P. 88400
I. R. 88401
I. St. Tł. 86524, 86526
I. T. 88402
Ì. V. 88403–5
I. Zar 88406
Iberbein, Mojżesz (1890- ) 88409
Ibn Balaam, Jehuda ben Samuel (10..-?) 88411

Ibn Chabib, Jakub ben Salomon (1445?-1515/1516)
88412–7

Ibn Ezra, Abraham (1089-1167) 88418–20
Ibn Gabirol Salomon ben Juda (ca 1021-ca 1058)

88421
⊃Ibn H. ab

¯
ı̂b
¯

, Ya⊂ăqob
¯

ben Šelomo(h) zob. Ibn
Chabib, Jakub ben Salomon

Ibn Sahav, Ari zob. Ibn-Zahav, Ari
Ibn Verga, Josef (?-1559?) 88422
Ibn Verga, Salomon (1460-1554) 88423–5
⊃Ibn-Wêrgā(h), Šelomo(h) zob. Ibn Verga, Salo-

mon
⊃Ibn Werge, Šlojme zob. Ibn Verga, Salomon
Ibn-Zahav, Ari (1899- ) 88426–7
Ibrahim ben Ali z Kaffy 88428–9
Ibscher, Fortunat 88433
Ibsen, G. zob. Ibsen, Henrik
Ibsen, Henrik (1828-1906) 88434–96
⊃̂Ibsen, Henr̂ıq zob. Ibsen, Henrik
Icchoki, A. 88497–500
Ichheiser, Gustaw (1897-1969) 88509–11
Iciek, Stanisław (1882-1944) 88512–8
Icik, ⊃Ahrn zob. Isak, Aron
Ickowič, H. zob. Ickowicz, H.
Ickowič, Š. zob. Ickowicz, S.
Ickowicz, H. 88520
Ickowicz, S. 88521
Icyna, Sofija Osipovna (1895- ) 88523
Idaszewski, Aleksander (1885-1931) 88524
Idaszewski, Kazimierz Zygmunt (1878-1956)

88525
Idaszewski, Leon (1878-?) 88526
Idczak, Kazimierz (1909-1970) 88527
Ideler, Lucie (1851-1910) 88548
Idelson, E. (mylnie) zob. Idelson, Rachel
Idelson, Rachel 88549
Idelson, W. (mylnie) zob. Idelson, Rachel
Idem 88550
Ideses, M. zob. Idesis, Mojsze
Idesis, Mojsze 88564
Idon 88570
Idriess, Ion Llewellyn (1890-1979) 88571
Idzikowski, Adam (1842-1907) 88579
Idzikowski, Czesław 88580
Idzikowski, Edward (1894-1944) 88581–2
Idzikowski, Feliks (1850-1919) 88583–4
Idzikowski, Franciszek (1817-ca 1880) 88585
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IDZIKOWSKI, JÓZEF Indeks autorski ILLIES

Idzikowski, Józef (1866-1918) 88586–96
Idzikowski, Zygmunt Zenon (1884-1911) 88597
Ieden, S. 88604
Ifaresova, M. 88606
Ig. Wis. zob. Wiśniewski, Ignacy
Ìgarev, Ju. 88607
Igel, Salomon (1889-1942) 88608–13
Igiel, Salomon (mylnie) zob. Igel, Salomon
Igielski, Władysław (1884-?) 88616
Iglewski, Wiktor 88617
Iglicki, Stanisław 88618
Ignace de St-Jean l’Évangéliste (carme déchaussé)

zob. Ignacy od św. Jana Ewangelisty (karmelita
bosy)

Ignacy Kłopotowski (bł. ; 1866-1931) 88625–785
Ignacy Loyola (św. ; 1491-1556) 88786–7
Ignacy od św. Jana Ewangelisty (karmelita bosy ;

ca 1600-1677) 88788–9
Ignaczak, Franciszek 88790
Ignar, Stefan (1908-1992) 88791
Ignaszak, Idzi 88792
Ignaszewski, Janusz (1898- ) 88793–816
Ignatczenko, Piotr 88817–8
Ignatenko, Andrej Efimovoč (1901- ) 88819
Ignat’ev 88820
Ignat’ev, Pavel Alekseevič (1878-1930) 88821
Ignatij Loyola (sv.) zob. Ignacy Loyola (św.)
Ìgnat̀ıj z L’ojol̀ı (sv.) zob. Ignacy Loyola (św.)
Ignatiuk, Artemiusz 88822
Ignatjew, P. zob. Ignat’ev, Pavel Alekseevič
Ignatjuk, Aleksandr Francevič 88823–4
Ignatoff, David (1885-1954) 88825
Ìgnatoǔsk̀ı, Ǔsevalad (1881-1931) 88826–30
Ignatow, Dowid zob. Ignatoff, David
Ignatowski, Dowid (nazw. pierw.) zob. Ignatoff,

David
Ignatowski, W. M. zob. Ìgnatoǔsk̀ı, Ǔsevalad
Ignis, Lasar 88831
Ignotus 88832–7
Ignotus, M. 88838
Igrzyska Sportowe Polaków z Zagranicy i Wol-

nego Miasta Gdańska (1 ; 1934 ; Warszawa)
88841

Ihm, Józef 88842
Ihmels, Ludwig (1858-1933) 88843–4
Ihnatowicz, Jan (1848-1918) 88845
Ihnatowicz, Kazimierz 88846–52

Ihnatowicz, Ludwik (1876-?) 88853
Ihnatowicz, Stanisław (1893-1957) 88854–60
Ihnatowicz, Zygmunt (1878-1958) 88861–90
Ihr, Daniel (?-1942) 88891
Ija-Gnom 88892
Ike Duninowski, Andrzej (1904-1969) 88895
Ikenaga, Hajime (1891-1955) 88896
Ikert, Bronisław 88897–900
Ikiert, Bronisław (mylnie) zob. Ikert, Bronisław
Iks 88901–2
Iks Cagnafet 88903
Iksigrek 88904
Ilczuk, Tadeusz 88905
Ilešič, Fran (1871-1942) 88909–24
Ilewicz, Franciszek (1870-?) 88925
Il’f, Il’ja Arnol’dovič (1897-1937) 88926–32
Ilgūnas, Jonas (1881-1956) 88933–5
Ilgūnas, Mykolas (1871-1951) 88936
Il’in, Michail (1895-1953) 88937–51
Il’in, Vladimir Nikolaevič (1891-1974) 88952
Il’ina, Marija 88953–4
Ilinicz, S. 88955
Il’inskij, Grigorij Andreevič (1876-1937) 88956–69
Il’inskij, Leonid Konstantinovič (1878-1934)

88970–1
Iliński, Paweł Stanisław (1903-1994) 88972
Ìl’jašèv̀ıč, Chvedar (1910-1948) 88973–7
Ìl’jašèv̀ıč, Mı̀kalaj (1903-1934) 88978–9
Iljaszewicz, Teodor zob. Ìl’jašèv̀ıč, Chvedar
Iljin, M. zob. Il’in, Michail
Iljina, Marja zob. Il’ina, Marija
Iljinskij, Grzegorz zob. Il’inskij, Grigorij Andre-

evič
Ilkowski, Stanisław 88981
Ilków, Konstanty (1879-?) 88982–3
Ilków-Gołąb, Franciszek (1909-1978) 88984
Illakovič, Kazimira zob. Iłłakowiczówna, Kazi-

miera
Illakowicz, Kazimiera zob. Iłłakowiczówna, Ka-

zimiera
Illasiewicz Łodyński, Ludwik (1845-1919)

88985–6
Illaszewicz, Jerzy 88987
Illés, Béla (1895-1974) 88988–9
Illesz, Bela zob. Illés, Béla
Illica, Luigi (1857-1919) 88990–1
Illies 88992

575



ILMURZYŃSKI, EUGENIUSZ Indeks autorski INSTYTUT MUZYCZNY

Ilmurzyński, Eugeniusz (1898-1976) 89012–3
Ilnicka, Maria (1825-1897) 89014–5
Ilnicki, A. 89016–20
Ilnicki, Eustachy (1903- ) 89021
Ilnicki, Teodat (1893- ) 89022
Ilnicki, Włodzimierz (1887-1941) 89023
Ilovajskij, Dmitrij Ivanovič (1832-1920) 89025–6
Ilska, Maria 89027
Ilski, Konrad (1885-1963) 89028
Ilski, Stanisław (1909- ) 89029
Iltz, Johannes 89030
Ilutowicz, M. 89151
Iłgunas, Jan zob. Ilgūnas, Jonas
Iłłakowicz, I. K. zob. Iłłakowiczówna, Kazimiera
Iłłakowicz, J. K. zob. Iłłakowiczówna, Kazimiera
Iłłakowiczówna, Kazimiera (1892-1983) 89152-

-79
Iłowajski, D. zob. Ilovajskij, Dmitrij Ivanovič
Iłowiecki, Stanisław 89180
Imber, Samuel Jakub (1889-1941) 89183–93
Imendörffer, Benno (1867-1945) 89194
Imhoff, Karl (1876-1965) 89198
Imich, Józef (1895- ) 89199–201
Imiela, Emanuel (1888-1953) 89202–12
Imlauf, Jindra (1881-1921) 89218
Immanuel, Friedrich (1857-?) 89219–31
Immeles, Henryk 89232
Immerschitt, Ernest 89233
Immerwahr, Wilhelm 89234
Imru’ al-Qays (497-545) 89247
Imruulkajs zob. Imru’ al-Qays
Imšeneck̀ıj, Boris Ilič (1876?-1932) 89248
Inber, Vera Michajlovna (1890-1972) 89273
Indelman, Chonon (1913- ) 89288–92
⊃̂Indêlman, ⊃Elh. ānān zob. Indelman, Chonon
Indicki, Jiśro⊃el Jeh. i⊃el zob. Inditzki, Israel Jehiel
⊃̂Ind̂ıs.q̂ı, Y. Y. zob. Inditzki, Israel Jehiel
⊃̂Ind̂ıs.q̂ı, Yiśrā⊃ēl Yeh. ı̂

⊃ēl zob. Inditzki, Israel Je-
hiel

Inditzki, Israel Jehiel (1866-?) 89301–8
Infeld, Leopold (1898-1968) 89327–33
Infield, Louis (1888-?). Tł. 89332–3
Ingarden, Roman (1852-1926) 89503–13
Ingarden, Roman (1893-1970) 89514–32
Ingber, Leon (1895- ) 89533
Ingbermanówna, L. 89534
Ingersal, R. zob. Ingersoll, Robert Green

Ingersal, Robert zob. Ingersoll, Robert Green
Ingersleben, Felix von 89535
Ingersoll, Robert Green (1833-1899) 89536–8
Inglot, Jan (1906-1994) 89539
Inglot, Stefan (1902-1994) 89540–62
Ingram, Allan 89563
Ingram, John K. (1823-1907) 89564
Ìngulec’, Volod̀ımı̀r 89567
Ingulov, Sergej Borisovič (1893-1938) 89568
Ingułow, S. zob. Ingulov, Sergej Borisovič
Ingwer, Tadeusz 89569
Inkis, Karlis 89571
Inlender, Adolf Władysław (ca 1854-1920)

89572–4
Inlender, Henryk 89575
Innerkofler, Adolf (1872-1942) 89576
Inny, P. R. 89577
Inorodetz, M. 89578
Inozemcev, Nikolaj Ivanovič (ca 1882-1948)

89582–3
Insabato, Enrico (1878-1963) 89584
Insadowski, Henryk (1888-1946) 89585–90
Insler, Abraham (1893-1938) 89592–4
Institut Polytechnique (Paryż). Section Polonaise

89613
Instytut Badań Inżynierii. Biuro Techniczne

89078–9
Instytut Bałtycki 90850–6
Instytut do Badania Ziem Wschodnich Rzeczy-

pospolitej Polskiej 90857
Instytut Ekonomii Humanistycznej (Poznań)

90859
Instytut Fryderyka Chopina (Warszawa) 90861
Instytut Gospodarczy Ziem Wschodnich 90862
Instytut Gospodarstwa Domowego 90863
Instytut Gospodarstwa Społecznego 90865–7,

90869, 90868
Instytut Higieny Dziecięcej im. Barona de Le-

nvala 90871
Instytut Hydrograficzny (Warszawa) 90064,

90872
Instytut Józefa Piłsudskiego Poświęcony Badaniu

Najnowszej Historii Polski (Warszawa) 90875
Instytut Kursów Zawodowo-Technicznych (War-

szawa) 89344
Instytut Muzyczny (Tarnów). Klasa Muzyki

i Śpiewu Kościelnego 90877
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INSTYTUT NAUK Indeks autorski IRWIN, DAVID

Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych (Wilno)
90878–84

Instytut Nauk Judaistycznych (Warszawa) 90886
Instytut Naukowego Badania Komunizmu 90890
Instytut Naukowej Organizacji 90891–2
Instytut Naukowo-Badawczy Europy Wschod-

niej (Wilno) 90896
Instytut Naukowy Organizacji i Kierownictwa

90897–902
Instytut Naukowy Rzemieślniczy imienia Pierw-

szego Marszałka Polski Józefa Piłsudskiego
90904–6

Instytut Organizacji Pracy 90907
Instytut Oświaty Dorosłych 90909–12
Instytut Oświaty Pracowniczej 90914–6
Instytut Pokazów Świetlnych 90919
Instytut Popierania Polskiej Twórczości Literac-

kiej 90920
Instytut Praktycznej Wiedzy Gospodarczej

90921
Instytut Prawa Publicznego i Nauk Politycznych

(Poznań) 90922
Instytut Propagandy Sztuki (Warszawa) 90923
Instytut Radiotechniczny 90924
Instytut Rodziny Marii 90926–7
Instytut Spraw Społecznych 90931
Instytut Szerzenia Praktycznej Wiedzy Przemy-

słowej 90934–5
Instytut Szerzenia Praktycznej Wiedzy Rolniczej

90936
Instytut Śląski (Katowice) 90938–9
Instytut Teatrów Ludowych 90940
Instytut Wyższej Kultury Religijnej (Łódź) 90943
Instytut Ziem Południowo-Wschodnich 90947
Internacia Postkongreso Esperantista (1927 ; Bia-

łystok) 90966
Internacia Postkongreso Esperantista (2 ; 1931 ;

Białystok) 90967
International Congress of Geography (1934 ; War-

szawa) 89369, 90972
International Congress of Historical Sciences (7 ;

1933 ; Warszawa) 89367, 90973–4, 91000
International Geographical Union 90999
International Geological Congress (9 ; 1903 ; Wie-

deń) 90985
International Horticultural Congress (9 ; 1930 ;

Londyn) 90986

International Statistical Institute 90989
Introwski, Zygmunt (1901-1964) 91030
Invernizzi, Franco 91035
Inwalidzka Spółdzielnia Spożywcza (Warszawa)

91039
Inwood, Charles 91059–62
Inż. E. J. 91065
Inż. J. P. 91066
Inż. M. L. 91067
Inż. T. R. 91068
Inżbud, Belsław 91069
Ìoann" (̀ıeromonach") zob. Ioann (o.)
Ioann (o.) 91073
Ioannes a Caulibus (?-ca 1376) 91074–5
Ioannes Kyriotes Geometres (ca 930-ca 990)

91076
Ioganson, O. P. 91077
Ioľsin, Nikolaj Michajlovič (1860-?) 91078–82
Ionov, Nikolaj I. 91083
Iorga, Nicolae (1871-1940) 91084–91
Iosephus Flavius (ca 37-103) 91092–7
Ipohorski Lenkiewicz, Wiesław 91098
Ipohorski-Lenkiewicz, Witold 91099
Ippel, Albert (1885-?) 91100–1
Ippoldt, Juliusz (1867-1960) 91102–25
Ippolitov-Ivanov, Michail Michajlovič (1859-1935)

91126–9
Ippolitow-Iwanow, M. zob. Ippolitov-Ivanov, Mi-

chail Michajlovič
Ir.-Hor. 91130
Ir. Ka. 91131
Iranek-Osmecki, Kazimierz (1897-1984) 91133–4
Ìrčan, Miroslav (1896-1937) 91137–46
Ìrčenko, Nikifor 91147
Irczan, M. zob. Ìrčan, Miroslav
Ireland, John (1838-1918) 91148
Irena T. z Łucka 91151
Ireneusz z Lyonu (św. ; ca 140-ca 202) 91152
Ireński, Hipolit 91153
Irgo 91154–5
Iribarne, Francisco 91156
Iris 91157
Irjal 91158–9
Irländer, M. 91160
Irlicht, Aron Artur (1896- ) 91161–2
Irvine, Charles 91166
Irwin, David (1911-1970) 91167
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IRZYK, FRANCISZEK Indeks autorski IWANENKO, JERZY

Irzyk, Franciszek. Przedm. 91461
Irzyk, Stanisław 91171–80
Irzykowski, Karol (1873-1944) 91181–98
⊃̂Iš Yeŝurûn zob. Isz Jeszurun
Isaakowa, Michalina (1880-?) 91200
Ìsäıv, Ìvan 91201
Ìsäıv, Petro (1905-1973) 91202–4
Isak, Aron (1730-1816) 91205
Isakowicz, Izaak Mikołaj (1824-1901) 91206–11
Ìščak, Andr̀ıj (1887-1941) 91212
Ìščuk, Roman 91214–5
Isenkrahe, Caspar (1844-1921) 91216
Iserzon, Emanuel (1893-1985) 91217–20
Ishii, Kikujiro (1866-1945) 91221–42
Iskander, Kazimierz 91244
Iskierka 91245–57
Iskierski, Stanisław 91258–9
Iskrenǹıj 91267
Isler, Jakob Moses (1902- ) 91272
Ismena, André 91273
Ismond, M. 91274–6
Israëls, Jozef (1824-1911) 91281
Israfel (pseud.) zob. Hudson, Gertrude Reese

(nazw.)
Issachar Ber z Radoszyc (1765-1853) 91282
Issachar Duberisz ha-Kohen z Wolborza

(1802/1803-1877) 91283–4
Issäıv, Pétro zob. Ìsäıv, Petro
Isserles, Mojżesz ben Izrael (ca 1525-1572)

91285–6
Issing, Ksawera 91287–90
Istner, Filip (1912-1990) 91296
Istny 91298
Istomilski, Bożymir 91299
Istomin, Vladimir Avvakumovič (1850-?) 91300–7
Istorik 91329
Ìstorik, Ì 91330–5
Istrati, Panäıt (1884-1935) 91342–55
Iswolsky, Hélène (1896-1975) 91358
Isz Jeszurun 91359
Iszew-Stański, Władysław 91360
Iszkowski, Roman 91361–3
Iszora, Eugeniusz (1889-1955) 91364–6
Italiaander, Rolf (1913-1991) 91371–2
Itelson, Józef (1895- ) 91376–81
Ivanavičius, Jonas 91386
Ìvanc̀ıv, Evgen 91387–8

Ìvanenko, Grigor̀ıj 91389
Ìvanenko, Jur̀ıj (1910- ) 91390–1
Ivanicki, B. zob. Ìvanic’kij, Boris
Ìvanic’kij, Boris (1878-1953) 91392–4
Ìvanina, Nestor 91395–6
Ìvanis, Vasil’ (1888-1974) 91397–8
Ìvaǹıv, M. 91399
Ivánka, Aleksander Konstanty (1904-1976)

91400–4
Ivanko, B. 91405
Ivanov 91406
Ivanov, A. 91407
Ivanov, Germogen Ivanovič (1868-1941)

91408–10
Ivanov, Ivan Ivanovič 91411
Ivanov, M. 91412
Ivanov, Michail Michajlovič (1849-1927) 91413
Ivanov, Michail Michajlovič (1859-1935) zob. Ip-

politov-Ivanov, Michail Michajlovič (1859-1935)
Ivanov, N. 91414–5
Ivanov, Nikolaj Ivanovič 91416
Ivanov, Nikolaj Nikolaevič (1871-?) 91417
Ivanov, Nikolaj Vladimirovič 91418–9
Ivanov, Vasilij Fedorovič 91420
Ivanov, Vsevolod Vjačeslavovič (1895-1963)

91421–2
Ivanovič, Antoǹıj 91423–6
Ivanovici, Iosif (1845-1902) 91427–39
Ivanovici, J. zob. Ivanovici, Iosif
Ìvanovs’ka, Natal̀ıja 91440
Ìvanovs’kij 91442
Ivanovs’kij (oficer) 91443
Ivanovskij, Dmitrij Iosifovič (1864-1920) 91444–7
Ivanys, Basile zob. Ìvanis, Vasil’
Ivanys, V. zob. Ìvanis, Vasil’
Ìvasjuk, Ìvan (1879-1933) 91448
Ivask, Jurij Pavlovič (1907-1986) 91449
Ìvaško, Ìvan 91450
Ìvčenko, Michajlo (1890-1939) 91451
Iverij 91452
Ìvers, Anatol’ (1912- ) 91453
Ivič, Aleksandr (1900-1978) 91454–5
Ivinskis, Zenonas (1908-1971) 91456–7
Ivoi, Paul d’ (1856-1915) 91458–60
⊂Ivri, J. zob. Iwri, Icchak
Iwachów, Piotr 91461
Iwanenko, Jerzy zob. Ìvanenko, Jur̀ıj
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IWANICKI, B. Indeks autorski IZBA HANDLOWA

Iwanicki, B. zob. Ìvanic’kij, Boris
Iwanicki, Jeremi 91462–3
Iwanicki, Józef (1902-1995) 91464–5
Iwanicki, Karol (1870-1941) 91466–72
Iwanicki, Wacław (?-1933) 91473
Iwaniuk, Wacław (1912-2001) 91474–5
Iwanow, A. 91476–7
Iwanow, G. zob. Ivanov, Germogen Ivanovič
Iwanow, H. zob. Ivanov, Germogen Ivanovič
Iwanow, M. zob. Ippolitov-Ivanov, Michail Mi-

chajlovič
Iwanow, M. zob. Ivanov, M.
Iwanow, Wsiewołod zob. Ivanov, Vsevolod Vjače-

slavovič
Iwanowicz, Włodzimierz 91478–80
Iwanowska, Maria (1878-1923) 91481–4
Iwanowska, Wilhelmina (1905-1999) 91485–7
Iwanowski, Antonin 91488–91
Iwanowski, Bronisław (1886-?) 91492–3
Iwanowski, Eustachy (1813-1903) 91494–6
Iwanowski, Feliks 91497–9
Iwanowski, Jarosław 91500
Iwanowski, Jerzy (1878-1965) 91501–2
Iwanowski, Sergiusz 91503–5
Iwanowski, Wacław (1880-1943) 91506–16
Iwanowski, Wincenty (1896-1984) 91517
Iwanter, Leon (1870-?) 91518
Iwanys, Bazyli zob. Ìvanis, Vasil’
Iwanys, W. zob. Ìvanis, Vasil’
Iwańska, Alicja (1918-1996) 91519
Iwańska, Stanisława (1897- ) 91520–2
Iwański, August (1832-1921 ; sen.) 91523–6
Iwański, August (1881-1971 ; jr.) 91527–9
Iwański, Jan (1878-1949) 91530–1
Iwasiewicz, Jan 91532–3
Iwasiewicz, Jan (przemysł cukrowniczy)

91534–45
Iwasiuk, I. zob. Ìvasjuk, Ìvan
Iwaszkiewicz, Bolesław (1902-1983) 91546–55
Iwaszkiewicz, Edward 91556–61
Iwaszkiewicz, Jan Mieczysław (1899- ) 91562
Iwaszkiewicz, Janusz (1879-1944) 91563–87
Iwaszkiewicz, Jarosław (1894-1980) 91588–624
Iwaszkiewicz, Jarosław (1894-1980). Red.

87645–6, 87659–60, 87667–8, 87673, 87689–90,
87695–6, 87701–3

Iwaszkiewicz, Jarosław (1906-1985) 91625–30

Iwaszkiewicz, Józef 91631–2
Iwaszkiewicz, Karolina (1902- ) 91633–7
Iwaszkiewicz, Maria 91638
Iwaszkiewicz, Wacław 91639
Iwaszkiewicz, Zygmunt (1900?-1966) 91640–3
Iwaszkiewiczowa, Zofia (1885-1971) 91644–6
Iwaszkiewiczówna, Karolina zob. Iwaszkiewicz,

Karolina
Iwaszkiewiczówna, Maria zob. Iwaszkiewicz,

Maria
Iwelski, Rafał 91647–50
Iwenicki, Abraham (1892-1943) 91651
Iwenicki, Jerzy 91652–3
Iwers, Anatol zob. Ìvers, Anatol’
Iwicki, Witold (1884-1943) 91654
Iwicz, A. zob. Ivič, Aleksandr
Iwicz, Aleksander zob. Ivič, Aleksandr
Iwińska, Paulina 91655–9
Iwiński, Bolesław (1879-1919) 91660
Iwiński, Józef Eugeniusz (1904-1990) 91661–8
Iwri, Icchak (1900- ) 91673
Iwry, I. zob. Iwri, Icchak
Iwski, S. 91674
Izaak ben Eliakim z Poznania 91690
Izaak ben Elija Szeni 91691
Izaak ben Samson ha-Kohen (?-1624) 91692
Izames 91694
Izba Adwokacka (Wilno). Fundusz Wzajemnej

Pomocy 91695–6
Izba Budowniczych (Kraków) 91697
Izba Handlowa Bałtycko-Skandynawska 91698
Izba Handlowa i Przemysłowa (Lwów) 91699
Izba Handlowa Polski i Związku Socjalistycznych

Sowieckich Republik 91700
Izba Handlowa Polsko-Austriacka 91701–2
Izba Handlowa Polsko-Belgijska 91703
Izba Handlowa Polsko-Bułgarska w Polsce 91704
Izba Handlowa Polsko-Francuska (Warszawa)

91705
Izba Handlowa Polsko-Italska 91706
Izba Handlowa Polsko-Jugosłowiańska 91707
Izba Handlowa Polsko-Kolumbijska 91708
Izba Handlowa Polsko-Łacińsko-Amerykańska

91709
Izba Handlowa Polsko-Rumuńska 91710
Izba Handlowa Polsko-Włoska 91711–2
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IZBA LEKARSKA Indeks autorski J. S. E.

Izba Lekarska Poznańsko-Pomorska. Kasa Ubez-
pieczeniowa na Wypadek Śmierci 91713

Izba Lekarska Warszawsko-Białostocka. Kasa Po-
grzebowa 91714

Izba Pracodawców w Przemyśle Naftowym (Bo-
rysław) 91715

Izba Pracodawców w Przemyśle Naftowym (Kro-
sno) 91716

Izba Przemysłowo-Handlowa (Grudziądz) 91717
Izba Przemysłowo-Handlowa (Kraków) 91718
Izba Przemysłowo-Handlowa (Lwów) 91719–21
Izba Przemysłowo-Handlowa (Poznań) 89316,

91722–4
Izba Przemysłowo-Handlowa (Warszawa)

91725–7
Izba Przemysłowo-Handlowa (Wilno) 91728
Izba Przemysłowo-Handlowa Grudziądzko-Sta-

rogardzka. Okręg Pomorski 91729
Izba Rolnicza (Kraków). Inspektorat Łąk i Pa-

stwisk 89913
Izba Rzemieślnicza (Bydgoszcz) 91731
Izba Rzemieślnicza (Lwów) 91732
Izba Rzemieślnicza (Poznań) 91733–4
Izban, Shmuel (1905- ) 91735–8
Izbicki, Szmuel (nazw. pierw.) zob. Izban, Shmuel
Izdebska, Halina 91741–4
Izdebska, Jadwiga 91745–9
Izdebska, Stanisława 91750
Izdebska, Wł. (mylnie) zob. Izdebska, Jadwiga
Izdebska, Władysława (1829-1902) 91751–69
Izdebski, Edward (1897- ) 91770–3
Izdebski, Stanisław (1901- ) 91534–5, 91774
Izdebski, Stefan (1897-1975) 91775
Izdebski, Witold (1888-?) 91776–7
Izdebski, Władysław 91778–823
Izdebski, Władysław (ustawodawstwo) 91824
Izdebski, Zygmunt 91825–6
Izgoj, Vladimı̀r 91827
Izmena, André zob. Ismena, André
Izmest’ev, Petr Ivanovič (1873-1923?) 91831–7
Izrael Eleazar ben Uri Joszua Aszer Elchanan

91841
Izrael Izaak ben Issachar Ber z Radoszyc 91282
Izrael Meir ha-Kohen (1838-1933) 91842–66
Izwolska, H. zob. Iswolsky, Hélène
Izydorczyk, Antoni 91876
Iżycki, Aleksander (1866-1940) 91877–8

J. zob. Jackowski, Tadeusz Kryspin
J. A. B. D. 91879
J. A. P. 91882
J. B. 91883–6
J. B. K. 91887
J. B. S. 91889–92
J. Br. 91893
J. Bski. Tł. 86559
J. C. 91894
J. C. R. 91895
J. Ch. 91896
J. Ch. J. A. 91897
J. E. 91899–906
J. F. 91909–10
J. F. D. 91911–2
J. G. 91913–9
J. Gal. 91920
J. Gr. 91921–5
J. H. 91926–7
J. H. L. 91928
J... J... 91929
J. J. 91930
J. J. zob. Jackowski, Jerzy
J. J. P. 91931
J... K... 91932
J. K. 91933–46
J. K. G. 91947–8
J. K-łecki 91949–53
J. L. 91954–7
J. M. 91959–66
J. M. Oprac. 88425
J. M. A. Misjonarz Apostolski 91967–2000
J. M. J. 92001–2
J. M. P. 92003
J. M. S. 92004
J. N. 92006
J. N. L. K. 92007
J. O. 92008–9
J. O. zob. Obst, Jan
J. Orw. 92010
J. P. 92011–4
J. P. Z. 92015–6
J. R. 92018–20
J. R. Lekarz 92021
J. S. 92022–55
J. Š. zob. J. Sz.
J. S. E. 92056
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J. S-WICZ Indeks autorski JACHIMOWICZ, JAN

J. S-wicz 92057
J. St. K. 92058
J. Sz. 92059
J. T. 92060
J. T. St. 92061
J-tt 92062
J. W. 92063–71
J. W. K. 92073
J. Z. 92075
J. Z-n 92076
Ja. Av. Avg. 92077–8
Ja. G. 92083
Ja. L. 92084
Ja. S. 92087
Jaari-Poleskin, Jacob (1886-1944) 92089
Jabczyński, Mieczysław (1885-1960) 92090–4
Jabez, Joseph ben Chaim (1483-1507) 92095–7
Jablczynska, H. zob. Jabłczyńska-Jędrzejewska,

Hanna
Jablczynski zob. Jabłczyński, Kazimierz
Jablczynski, Casimir zob. Jabłczyński, Kazimierz
Jablczynski, K. zob. Jabłczyński, Kazimierz
Jablczynski, Kasimir zob. Jabłczyński, Kazimierz
Jablczyński, K. zob. Jabłczyński, Kazimierz
Jablecki, Stanisław 92098
Jablonovsk̀ıj, Vladislav" zob. Jabłonowski, Wła-

dysław
Jablonowski, A. zob. Jabłonowski, Aleksander
Jablonowski, Horst 92101
Jablonowski, Ladislao zob. Jabłonowski, Włady-

sław
Jablons’ka, Sof̀ıja 92102–4
Jablonskij, Anton Ignat’evič 92105
Jablonskij, Nik 92106
Jablonskis, Jonas (1860-1930) 92107–9
Jablonskis, Konstantinas (1892-1960) 92110
Jabłczyńska-Jędrzejewska, Hanna (1906-2002)

92111, 92131
Jabłczyński, Feliks (1865-1928) 92112–20
Jabłczyński, Kazimierz (1869-1944) 92121–91
Jabłkowski, Bronisław (1868-1942) 92192
Jabłkowski, Henryk Tomasz (1909-1943) 92193
Jabłkowski, Józef (1862-1951) 92194
Jabłonka, Jakub Meir 92195
Jabłonowska, Halina Kalina 92196
Jabłonowski, Aleksander (1829-1913) 92197–212
Jabłonowski, Antoni (1835-?) 92213

Jabłonowski, Bolesław 92214
Jabłonowski, Ludwik (1810-1887) 92215–7
Jabłonowski, Roman (1886-1963) 92218–9
Jabłonowski, Stanisław (1799-1878) 92220
Jabłonowski, Władysław (1865-1956) 92221–42
Jabłońska, Dasza 92243
Jabłońska, Halina 92244–5
Jabłońska, Irena 92246–7
Jabłońska, Stefania (1861-1936) 92248–50
Jabłońska, Zofja zob. Jabłońska-Erdmanowa, Zo-

fia
Jabłońska-Erdmanowa, Zofia (1899-1998)

92251–4
Jabłoński, A. 92255
Jabłoński, Adolf (1825-1887) 92256–7
Jabłoński, Aleksander (1898-1980) 86750, 92258-

-93
Jabłoński, Andrzej 92294
Jabłoński, Eugeniusz 92295
Jabłoński, Gustaw (1901- ) 92296
Jabłoński, Henryk (1909-2003) 92297–300
Jabłoński, J. 92301–3
Jabłoński, Kazimierz (1905- ) 92304–5
Jabłoński, Mieczysław (1901-1974) 92306
Jabłoński, Olgierd (1904-1975) 92307
Jabłoński, P. 92308–11
Jabłoński, Stanisław 92160, 92312
Jabłoński, Stanisław (hutnictwo) 92313
Jabłoński, Stefan 92314
Jabłoński, Tadeusz 92315–7
Jabłoński, Witold (1901-1957) 92318–25
Jabłoński, Władysław (1872-1952) 92326
Jabłoński Pawłowicz, Izydor (1835-1905) 92327
Jabłowski, Kazimierz (1897- ) 92328–37
Jaboune (1900-1981) 92340–1
Jaburek, Leopold (1901-1960) 92342–5
Jacek, Henryk 92346–51
Jacek, Wawrzyniec 92352–5
Jacek-Rolicki, Tadeusz (1896- ) 92357–63
Jacenk̀ıv, Volodimir 92364–5
Jacenk̀ıv, Volodimir. Tł. 88051
Jacenko, Oleksandr (1898-1978) 92366
Jačevsk̀ıj, L. zob. Jaczewski, Leonard
Jacewiczówna, Janina 92367–8
Jachimecki, Zdzisław (1882-1953) 92369–426
Jachimek, Józef (1902-1982) 92427–31
Jachimowicz, Jan (1902- ) 92432
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Jachimowicz, Tadeusz 92433
Jachimowiczówna, J. 92434
Jachimowski, Stanisław (1897-1941) 92435–45
Jachimowski, Tadeusz (1892-1944) 92446–64
Jachner, Władysław 92465
Jachnis, Michał (1901-1973) 92466–7
Jachniuk, Mordko 92468
Jachniuk-Ajzenbarg, Sura 92469
Jachondowicz, Albin 92470
Jachowicz, Stanisław (1796-1857) 92471–92
Jachowski, Wincenty 92493
Jachulski, Bogumił 92494
Jacimirskij, Aleksandr Ivanovič (1870-1925)

92495–503
Jačinovsk̀ıj, Mark 92504
Jackiewicz, Aleksander (1915-1988) 92505
Jack̀ıv, Michajlo (1873-1961) 92506–14
Jackiw, M. zob. Jack̀ıv, Michajlo
Jackiw, Mychajło zob. Jack̀ıv, Michajlo
Jackowska, Paula 92515
Jackowski, Aleksander 92516–22
Jackowski, Aleksander (1869-1949) 92523–43
Jackowski, Aleksander (1869-1949). Red. 89453
Jackowski, Henryk (1834-1905) 92544–72
Jackowski, Jerzy 92573–4
Jackowski, Kazimierz (1886-1941) 92575–86
Jackowski, Maksymilian (1815-1905) 92587–8
Jackowski, Rudolf 92589–90
Jackowski, Stanisław 92591
Jackowski, Tadeusz Gustaw (1889-1972) 92592–3
Jackowski, Tadeusz Kryspin (1859-1924) 92594–7
Jackowski, Zbigniew (1884-?) 92598
Jackówna, Zofia 92599
Jackson, Hiram 92600
Jackson, Ida Helen 92601–2
Jackson, John Hampden (1907- ) 92603–4
Jacniacka, Joanna 92605
Jacob, Berthold (1898-1944) 92606
Jacob, Heinrich Eduard (1889-1967) 92607–9
Jacob, Karl (1864-1947) 92610
Jacob, Marian 92611–2
Jacob, Pierre 92613
Jacobi, Franz (1857-?) 92614
Jacobi, Victor (1883-1921) 92615–9
Jacobowski, Ludwig (1868-1900) 92620
Jacobs, Monty (1875-1945) 92621
Jacobs, William Wymark (1863-1943) 92622

Jacobsen, Jens Peter (1847-1885) 92623–6
Jacobsohn, Hermann (1879-1933) 92627
Jacobson, Adalbert 92628
Jacobson, Carl Alfred (1876-1952) 92629
Jacobson, J. 92630
Jacobson, Wolf S. (1896- ) 92631–2
Jacoby, Edgar 92633
Jacoby, Jean 92634
Jacolliot, Louis (1837-1890) 92635–9
Jacquemyns, Guillaume 92641–2
Jacques, Norbert (1880-1954) 92643–5
Jacquin, Joseph (1866-?) 92646–7
Jacunskij, Č. 92648
Jacuta, Konstantin L’vovič 92649
Jacyk, Roman 92652–4
Jacyna, Jan (1864-1930) 92655–61
Jacyna, Jerzy 92662
Jacyna, Józef Konrad 92663
Jacyna, Stanisław 92664
Jacyna, Wacław (1877-1959) 92665–9
Jacyna, Witold 92670–5
Jacyna-Onyszkiewicz, Tadeusz (1906-1973) 92676
Jacynič, A. A. 92677
Jaczenkowski 92678
Jaczewska, Halina 92679–82
Jaczewska, Janina (1900-1969) 92683
Jaczewski, Cezary (?-1912) 92684–97
Jaczewski, Kazimierz (1862-1934) 92698
Jaczewski, Leonard (1858-1916) 92699–701
Jaczewski, Tadeusz (1899-1974) 92679–81, 92702-

-26
Jaczewski, Wiktor Stanisław 92727
Jaczynowski, Jan 92728–30
Jadiah Hapnijnij zob. Bedersi, Jedaja ben Abra-

ham
Jagiełło, Konstanty (1916-1944). Przedm. 88791
Jagodziński, Lucjan (1897-1971). Il. 87008, 87021,

87637
Jagosz, Włodzimierz. Il. 86480
Jakobowski, Ludwig zob. Jacobowski, Ludwig
Jakobzon, Binjomin Ze⊃jv zob. Jacobson, Wolf S.
Jakubowicz, Tadeusz (1887-1985). Tł. 87820
Jaloux, Edmond (1878-1949). Przedm. 91590
Jan de Caulibus zob. Ioannes a Caulibus
Janowicz, I. Red. 88239–40
Janowski, Aleksander (1866-1944). Przedm.

87346–7
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Jaromir (pseud.) zob. Skrzyżewski, Czesław
(nazw.)

Jaroševičius, Antanas (1870-1956). Il. 89310
Jaroszyński, Maurycy Zdzisław (1890-1974).

Przedm. 90092
Jarzębski, Józef (1878-1955). Oprac. 87202
Jasieńczyk (pseud.) zob. Jabłoński, Adolf (nazw.)
Jasieńczyk, Julian (pseud.) zob. Jabłoński, Adolf

(nazw.)
Jasiński, Wacław (1881-1936). Przedm. 91364–6
Jastrzębiec, Walery (1888-1962). Słowa 87019
Jastrzębiec-Kozłowski, Czesław (1894-1956). Tł.

86606
Jaszczolt, H. zob. Jaszczołt, H.
Jaszczołt, H. 92124
Jaszczurowski, Tadeusz 89508
Javor̀ıvs’kij, Evgen. Przedm. 91396
Jawitz, Joseph Meir (1832-1914). Oprac. 88416
Jaworski, Zygmunt 92185
Jaxa-Bykowski, Zygmunt (1901-1978). Oprac.

87523
Jeda⊂je ha-Pnini zob. Bedersi, Jedaja ben Abra-

ham
Jedna z Wielu (pseud.) zob. Skrzyńska, Lucyna

Franciszka (nazw.)
Jelenkiewicz-Gądkowa, Halina (?-1941). Tł. 91349
Jerry (pseud.) zob. Ryba, Jerzy (nazw.)
Jeyde, Juliusz. Red. 89089
Jezienicki, Michał (1859-?). Oprac. 86274–6, 86310
Jezierski, Edmund (1881-1935). Tł. 87934
Jezierski, Józef. Wyd. 89004–5
Jezierski, Wacław (1868-1928). Przedm. 86981
Jędraszko, Czesław (1892-1984). Wyd. 88408
Jędrzejewska, Hanna zob. Jabłczyńska-Jędrze-

jewska, Hanna
Jędrzejowska, Aniela zob. Przeździecka-Jędrze-

jowska, Aniela
Jędrzejowska, Anna (1896-1986). Oprac. 91045
Jid. Šul-Organizacje zob. Zjednoczenie Szkół Ży-

dowskich
Jis.h. oq ben ⊃Eljoqem mi-Pozna zob. Izaak ben

Eliakim z Poznania
Jis.h. oqi, ⊃A. zob. Icchoki, A.
Jísro⊃el Me⊃jer ha-Kojhen zob. Izrael Meir ha-

-Kohen
Jllies (mylnie) zob. Illies
Jłgunas, Jan zob. Ilgūnas, Jonas

Jodkowski, Józef (1890-1950). Oprac. 91052
Joganson, O. zob. Ioganson, O. P.
Jojsef ben Matit

¯
johu ha-Kojhen (nazw. pierw.)

zob. Iosephus Flavius
Jonow, M. zob. Ionov, Nikolaj I.
Josef ben Matatia (nazw. pierw.) zob. Iosephus

Flavius
Josifus Flawjus zob. Iosephus Flavius
Józef Sebastian Pelczar (św. ; 1842-1924). Wyd.

90354
Jubileuszowy Zlot Harcerzy (1935 ; Spała) 90441
Judǐse Religjez-Socjalistǐse Partej „Dat

¯we-⊂Avojde” zob. Żydowska Partia Religijno-
-Socjalistyczna „Dat weawoda”

Jurandot, Jerzy (1911-1979). Tł. 89563
Jurkiewicz, Karol (1822-1908). Tł. 92637–8
Jurkowski, Zygmunt (1904-1945). Il. 86632
Juszczak, Kazimierz Wawrzyniec (1870-?).

Przedm. 91733–4
Juszkiewicz, Henryk (1883-1941). Przedm. 88597

K. F. zob. Kopera, Feliks
K. I. J. R. zob. Iks
K. i L. Tł. 89026
K. K. 91941
K. M. B. Tł. 92606
K. R. zob. Rakowski, Konrad
K. V. Oprac. 88405
Kabak, Natan Neta Kalonymos (1854-?) 91285
Kačanovskis, V. Tł. 87796
Kachin, A. zob. Kašina-Evreinova, Anna Alek-

sandrovna
Kacprzak, Marcin (1888-1968). Red. 88273
Kaczkowski, Stanisław (1873-1946). Tł. 86537,

86546
Kaczmarek, Kazimierz. Przedm. 89414
Kaczmarek, Zdzisław (1902-1939) 89425
Kaden-Bandrowski, Juliusz (1885-1944). Przedm.

87645–6, 87659–60, 87667–8, 87673, 87689–90,
87695–6, 87701–3

Kahan, Baruch Mordechaj (1883-1936). Aut. oryg.
92056

Kahanā⊃, Dāwid
¯

zob. Kohn, Dawid
Kalinowski, Kazimierz (1906-1977) 87256, 87261
Kalmanowič, Z. zob. Kalmanowicz, Zelig
Kalmanowicz, Zelig (1885-1944). Tł. 91093–4
Kalmowicz, Henryk. Oprac. 89151
Kałczyński, Kazimierz Marian. Wyd. 89475–6
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Kamińska, J. Tł. 88523
Kanafajski, Roman. Oprac. 89845
Kannegiesser de 89315
Kapłan Dyecezyi Krakowskiej. Tł. 88433
Kapłan jubilat (pseud.) zob. Honorat Koźmiński

(bł.)
Kapuściński, Zbigniew (1904-1940) 87276
Karasiński, Adam (1868-1920). Aranż. 88208–9
Karhal. Tł. 88443–4, 88457–9, 88469–72
Karmazyńska, Nina (1901- ). Il. 86725
Karpiński, Stanisław (1891-1982). Przedm.

90209–10
Karwowski, Stanisław (1906- ). Tł. 88357–8
Karyłowski, Tadeusz (1882-1945). Tł. 87513, 88345
Kašina-Evreinova, Anna Aleksandrovna

(1899-1981) 91358
Kasprowicz, Jan (1860-1926). Tł. 88435–6, 88465
Kasprzycki, Tadeusz (1891-1978). Przedm. 87609
Kasradze, D. Tł. 89579
Kataev, Evgenij Petrovič (nazw.) zob. Petrov,

Evgenij (pseud.)
Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży Męskiej

(Łomża) 90130
Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży Żeńskiej

(Łomża) 90131
Katzenellenbogen, Oskar (nazw.) zob. Ortwin,

Ostap (pseud.)
Kawecka, Helena (1866-?). Tł. 88453–6
Kawenoki, Abram. Przedm. 89420
Kawenoki, G. 92183
Kawenoki, J. 92183
Kennedy, Harriette Eleanor. Tł. 89300
Kerner, Michał (1902-1943) 91554
Kędzierski, Czesław (1881-1947). Tł. 86601
Kiedrzyński, Stefan (1888-1943). Oprac. 86991
Kielski, Bolesław (1879-1965). Red. 87644,

87670–1
Kietlicz, Konstanty zob. Rayski-Kietlicz, Kon-

stanty
Kilian, Paweł 89458
Kindermeth, Lolo. Zebr. 87938
Kindermeth, Salo zob. Kindermeth, Lolo
Kisielewska, Julia (1874-1943). Oprac. 89014
Kiszkiel, Jan (1865-1951) 89016–7
Klecki, Walerian (1868-1920). Wyd. 88862
Klein, A. zob. Kleinówna, Aniela
Klein, Félix (1862-1953). Przedm. 91148

Kleinówna, Aniela 92162, 92169
Klimaszewska, Jadwiga (1910-2006). Oprac.

88077
Klopotowskis, Ignacijuszas zob. Ignacy Kłopo-

towski (bł.)
Klub Państwowców Polskich 88543
Klukowski, Zygmunt (1885-1959). Wyd. 89813
Kłecki, J. zob. J. K-łecki
Kłopotowski, Ignacy zob. Ignacy Kłopotowski

(bł.)
Kłopotowski, J. zob. Ignacy Kłopotowski (bł.)
Kłopotowskis, Ignacijušas zob. Ignacy Kłopo-

towski (bł.)
Knaster, Bronisław (1893-1980) 88110
Knaster, M. 92137
Knasterowa, Wacława. Tł. 88988–9
Kobeko, Dimitrij Fomič (1837-1918). Red. 89239
Kobendza, Roman (1886-1955) 87366
Kobernic’kij-Dičkovs’kij, Josif (nazw. pierw.) zob.

Sl̀ıpij, Josif
Kobierski, Lucjan (1889-1943). Il. 91184
Kobryner, Stanisław 92126, 92135
Kobylański, Józef Władysław (1893-1971). Oprac.

87928
Kobylińska, Maria. Tł. 87607–8
Kocen, Mieczysław (1896-1942) 91376, 91381
Koch, Jan Stanisław (1892- ) 88624
Kochanowski, Jan (1530-1584). Tł. 86294, 86299
Kochanowski, Jan Karol (1869-1949). Przedm.

92200, 92204–8, 92212
Kochanowski, Stanisław (1871-1943). Tł. 88461–2
Kodžia, Rudolf. Red. 89050–1
Kognowicka, K. Il. 86807
Kohn, Dawid (1838-1915). Oprac. 88420
Kolasiński, Jan (1911-1976). Red. 88317
Koło Polskich Słuchaczy Akademii Eksportowej

„Ognisko” (Wiedeń) 89347
Komitet Wykonawczy Zjazdów Prawników Pol-

skich 89421
Kon, Stanisław Kazimierz (1900- ) 92121
Konferencja Hydrologiczna Państw Bałtyckich

(3 ; 1930 ; Warszawa) 86331, 92633
Kongres Tercjarski Polski (1 ; 1919 ; Włocławek)

89060
Konokotin, O. Przedm. 87517
Konopka, Zygmunt 90990
Konopnicka, Maria (1842-1910) 89580
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Konopnicka, Maria (1842-1910). Słowa 88331
Konopnickaja, Marija zob. Konopnicka, Maria
Kopalnie Oleju Skalnego (Gorlice) 89830
Kopcińska, Kamilla (1895- ). Przedm. 89454
Kopczyński, Wiesław (1880-1934). Oprac. 87115
Kopelówna, Bolesława (1897-1961). Tł. 88126–7
Kopera, Feliks (1871-1952). Przedm. 88234,

89092, 89094
Korczakowski, Jan (1894-1940?) 90976
Kornaszewski, Ignacy. Przedm. 91731
Körner, Renata. Oprac. 86565
Kornik, Antoni 92598
Korsakowa-Raš́ınová, L. Tł. 89162
Korwin-Piotrowski, Stanisław. Przedm. 89491
Korzonkiewicz, Jan (1877-1932). Tł. 88053–4
Koskowski, Bronisław (1863-1946). Przedm.

91053
Kostecki, Dionizy (1871-?). Tł. 88571
Kostiv, Michajlo. Tł. 91385
Koszutska, Halina (nazw.) zob. Huszczyńska,

Halina (pseud.)
Kotkowska, M. Il. 87009
Kotov, N. K. Tł. 87069
Kovač, D. zob. Petrov-Kovač, D.
Koval’čuk, Volodimir 91395
Kovžun, Pavel (1896-1939). Il. 91325
Kowalski, Jerzy (1893-1948) 86562
Kowalski, Marian 92150–1
Kowski, Jerzy (pseud.) zob. Irzykowski, Karol

(nazw.)
Kozłowski, Czesław zob. Jastrzębiec-Kozłowski,

Czesław
Koźmiński, Florentyn Wacław zob. Honorat Koź-

miński (bł.)
Kożuchowski, Józef (1886-1968). Przedm. 88227
Kraatz, Elise von. Tł. 88107
Krasiński, Edward (1870-1940). Przedm. 86646
Krassowski, Jan (1883-1947). Red. 87627
Krasucka, Janina zob. Zawisza-Krasucka, Janina
Kraszewski, Józef Ignacy (1812-1887) 92471,

92476
Kraus, E. Oprac. 88351
Krauze, Jan 89267
Krček, Franciszek (1869-1916). Przedm. 86495
Kreczowska, Maria (pseud.) zob. Feldmanowa,

Maria (nazw.)
Kretz, Józef (nazw. pierw.) zob. Mirski, Józef

Krieg, Ernest (1834-?). Przedm. 87607
Kripjakevič, Ìvan Petrovič (1886-1967). Red.

91325
Krogulski, Władysław (1843-1934). Aranż. 88339,

90964
Kronoff, Frida von (pseud.) zob. Hummel, Frida

(nazw.)
Król, Kazimierz (1853-1944). Red. 89065
Królikowski, Janusz (1887-?) 89016–7
Króliński, Kazimierz (1874-1938?). Tł. 88451–2
Krupkowski, Aleksander (1894-1978). Red. 88226
Kryński, Magnus (1863-1916). Red. 87944
Krzemiński, Stanisław (1839-1912). Oprac. 89014
Krzymuska, Maria (nazw. pierw.) zob. Iwanow-

ska, Maria
Krzywicki, Ludwik (1859-1941). Przedm. 88251
Ks. W. zob. Weryński, Henryk
Kubanek, Stefan. Przedm. 89414
Kubski, Benedykt (1895-1966). Red. 87029–32
Kudzbalski, Stanisław 92346
Kühn, J. Tł. 88265
Kulakovsk̀ıj, S. zob. Kułakowski, Sergiusz
Kulesza, Janusz (1912-1997) 92180, 92189
Kułakowski, Sergiusz (1892-1949). Tł. 91618
Kumaniecki, Kazimierz Władysław (1880-1941)

89264
Kurtz, W. 87369
Kuszelewska, Stanisława (1894-1966). Tł. 88241,

88244, 88246–7
Kutrzeba, Tadeusz (1886-1947). Oprac. 89050–1
Kuzev, V. Tł. 86914
Kuz̀ıv, Vasil (1887-1958). Tł. 91314
Kwaśnik, Stanisław (1886-1961) 91650
Kwaśnik, Stanisław (1886-1961). Harm. 91647–9
Kwiatkowski, Eugeniusz (1888-1974). Przedm.

88802
Kwiatkowski, Remigiusz (1884-1961). Przedm.

92446
Kyriotes, Ioannes zob. Ioannes Kyriotes Geome-

tres

L. S. zob. Szymański, Leon
Laboratorium Chemiczno-Farmaceutyczne „As-

midar” (Warszawa) 86611
Lack, Théodore (1846-1921). Wyd. 87872–3
Lajner", Eruchem zob. Leiner, Jeruchem Meir
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Lajner, Yeruh. âm Mē⊃ı̂r zob. Leiner, Jeruchem
Meir

Lam, Stanisław (1891-1965). Red. 88171, 88218,
89049

Landau, Józef (1877-1944). Red. 89383
Landau, Stanisław Jerzy (nazw. pierw.) zob. Wal-

den, Jerzy
Lande, Adam (1865-?). Tł. 88253
Lange, Antoni (1861-1929). Oprac. 86279–82,

86284, 86288, 86290, 86304, 86306–8, 86314
Lange, Antoni (1861-1929). Tł. 92386
Lanżanka, Jadwiga St. 86823
Lapauze, Henry (1867-1925). Red. 86327
Lapšin, N. Il. 88950
Laskowski, Paweł zob. Hulka-Laskowski, Paweł
Laskowski, Władysław 92159
Lassaud, Kazimierz (1864-1931). Tł. 87771
Laterner, Adam. Tł. 88931–2
Laviss zob. Lavisse, Ernest
Lavisse, Ernest (1842-1922). Red. 91326–8
Le Goffic, Charles (1863-1932) 87614
Le Goffie, K. (mylnie) zob. Le Goffic, Charles
League of Nations zob. Liga Narodów
Lébédeff, Jean zob. Lebedev, Ivan Konstanti-

novič
Lebedev, E. E. Tł. 87603
Lebedev, Ivan Konstantinovič (1884-1972). Il.

91744
Leb

¯
ner, Y. B. zob. Lewner, Izrael Beniamin

Lechowski, Bruno (1887-1941). Il. 91493
Leers, Otto 86813
Lefebre, John (1905- ). Oprac. 87089
Legiony Polskie (1914-1917) 89919
Legrand, Jean-Marie (nazw.) zob. Jaboune

(pseud.)
Leichtentritt, Hugo (1874-1951). Aut. oryg.

88228–9
Leiner, Jeruchem Meir. Oprac. 88422
Lempicki, Sigmund von zob. Łempicki, Zyg-

munt
Leniek, Jan (1857-1920). Wyd. 91056
Lenkiewicz, Wiesław zob. Ipohorski Lenkiewicz,

Wiesław
Lenkiewicz, Witold zob. Ipohorski-Lenkiewicz,

Witold
Lenkowski, Stanisław. Tł. 91095
Leo Insulin Company (Kopenhaga) 90950

Leont’ev, E. Tł. 91679–81
Leont’ev, I. Tł. 91679–81
Lerch, Wacław. Wyd. 88032
Lermontov, Michail Jur’evič (1814-1841) 86278
Lermontow, M. J. zob. Lermontov, Michail

Jur’evič
Leśniowski, Antoni. Tł. 87620
Lewenfisz, Marek (1894- ) 89199
Lewi-Wiener zob. Wiener, Lewi
Lewkowicz, Józef. Oprac. 89102
Lewner, Izrael Beniamin (1862-1916). Oprac.

88417
Lichareva, Sofija zob. Licharewa, Zofia
Licharewa, Zofia (1883-1980). Tł. 88786
Liebermann, Philippe. Oprac. 86892
Lieslowa, Janina zob. Horoch-Lieslowa, Janina
Liga Morska i Kolonialna. Komitet Wykonawczy

„Święta Morza”. Komisja Zbiórki (Warszawa)
90526

Liga Narodów 88296–300, 89276–83, 89620,
90955, 90963, 90978–83, 91015, 91221–42

Liga Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej. Za-
rząd Główny (Warszawa) 89460

Liliana (pseud.) zob. Hufnagel, Flora (nazw.)
Lindemann, Hugo (1867-1949). Oprac. 87095–6
Lipa, Aleksander 91640
Lipiecki, Augustyn (mylnie) zob. Lipnicki, Augu-

styn
Lipiński, Eryk (1908-1991). Il. 88573
Lipnicki, Augustyn (1821-1912). Tł. 88336
Lipski, Józef (1908-1943). Słowa 87791
Lisiecki, Juliusz 92171–2
L̀ısovs’kij, Robert (1893- ). Il. 91421
Litwin, Józef (1904-1966). Oprac. 89216
Lityński, Alfred (1880-1945) 87358
Lorentz-Zienkowska, H. 92181
Lorme, Lola (1883-?). Tł. 87981–3
Lossen, Hermann (1842-1909) 87620
Lotoc’kij, Ant̀ın. Tł. 88045
Loyola, Ignacy zob. Ignacy Loyola (św.)
Lu-Can. Il. 91880–1
Lubicz, Zofja (pseud.) zob. Bajkowska, Zofia

(nazw.)
Lubik, Ambroży Maria (1906-1998). Oprac. 91075
Lubik, Ambroży Maria (1906-1998). Tł. 91074
Lugeon, Jan (1898- ). Przedm. 89931

Łakociński, Józef (1838-1905). Przedm. 92327
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ŁAWRYNOWICZ, ALEKSANDER Indeks autorski MICHALEWSKI, JAN

Ławrynowicz, Aleksander (1889-1944) 87312–3,
87317

Łempicka, Jadwiga zob. Gamska-Łempicka, Ja-
dwiga

Łempicki, Zygmunt (1886-1943) 90994
Łęcki, St. 89080
Łodyński, Ludwik zob. Illasiewicz Łodyński, Lu-

dwik
Łodyński, Marian (1884-1972). Oprac. 89885
Łomnicki, Alojzy Marian (1845-1915) 90985
Łomnicki, Maryan zob. Łomnicki, Alojzy Marian
Łoziński, Emanuel (1886-1954). Red. 91113
Łoziński, Wacław 87893
Łódź. Zarząd Miejski. Wydział Wojskowy 89762
Łukasiewicz, Jan (1878-1956). Tł. 87840–2
Łukomska, Stanisława. Tł. 87705
Łunkiewicz, Jerzy 92655–6
Łunkiewiczówna, Janina 87919
Łusakowski, Jan (1860-1917). Oprac. 87868, 91429
Łychowska, Melania zob. Bornstein-Łychowska,

Melania
Łydko, Ludwik (1895-1940). Red. 89056–7, 89061

M. G. 92010
M. G. Oprac. 86419–20
M. J. Tł. 87615
M. K. zob. Kostiv, Michajlo
M. L. Tł. 88046
M. S. Tł. 88047
Macaffer, Jimmie (1913- ). Aranż. 87792
Maciańska, Anna (nazw. późn.) zob. Iskierka

(pseud.)
Maciejowski, Jan. Red. 89465
Maciejowski, Stanisław. Red. 89465
Maciński, Henryk. Przedm. 89414
Mackiewicz, Kamil (1886-1931). Il. 88334, 91765
Maczkowska, Janina 92178, 92187
Magasanik, Maria zob. Horodezky-Magasanik,

Maria
Mainardi, Lauro. Red. 89584
Majchrowicz, Franciszek (1858-1928). Oprac.

89833, 92479
Majewski, B. Il. 91245–6, 91256
Majewski, W. Tł. 91412
Makarewicz, Leon (1886-1949) 89012
Makowiec, Józef (1905-1993) 86815
Maleczyński, Karol (1897-1968) 89541
Malicki, Jakub. Oprac. 87523

Maliniak, Zofia. Tł. 87706–7, 88926–8
Malinowski, Bronisław (1884-1942) 87832
Malis, L. 92673
Mamrot, Kazimierz 91503
Manberowa, Maria. Tł. 86693
Manthey, Stanisław 87777–8
Mańkowski, Alfons (1870-1941). Wyd. 91043,

91055
Marchlewski, Leon (1869-1946) 92629
Marciszewska-Posadzowa, Stefania (1874-1955).

Oprac. 92489–90
Mard, Jan. Tł. 91163
Mares. Tł. 91342, 91352–3
Maria Augustyna (norbertanka) zob. Hylówna,

Maria Augustyna
Marjan *∗* (pseud.) zob. Jaczewski, Cezary

(nazw.)
Markus, Georg 88238
Marrené-Morzkowska, Waleria (1832-1903). Tł.

88492
Maršak, Il’ja Jakovlevič (nazw.) zob. Il’in, Michail

(pseud.)
Martin, Francis. Aut. oryg. 88203
Marx, Hugo 86814
Maryan *∗* (pseud.) zob. Jaczewski, Cezary

(nazw.)
Massalski, Edmund (1886-1975) 87556
Maślankiewicz, Piotr (1906-1964) 89203–6
Maślonka, Kornel. Tł. 90143, 90145–7
Matelkiewicz, Józef. Red. 89036
Matusiak, Stanisław (1895-ca 1948). Il. 87786
Matuszewski, Tadeusz (1895-1945) 91014
May, Leon Witold (1874-1940). Red. 87968
Mayer, Wilhelm. Oprac. 91371
Mayerówna, Matylda. Tł. 86623
Mazur, Józef (1896- ) 91548
Mączyński, Czesław (1880-1935). Przedm. 86942
Merta. Oprac. 89106
Meschler, Moritz (1830-1912). Oprac. 88787
Mešljer, Mavrik̀ıj zob. Meschler, Moritz
Messer, August (1867-1937) 86496
Mezinárodńı Kongres Filosofický (8 ; 1934 ; Praga)

89522
Mędracki, Antoni. Przedm. 88545
Micał, Jan. Przedm. 92349
Michalewski, Jan. Oprac. 86527–8, 86540–5
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MICHALSKI, STANISŁAW FRANCISZEK Indeks autorski NIIM

Michalski, Stanisław Franciszek (1881-1961).
Przedm. 86316

Michalski, Władysław 87122, 87129
Michałowski, Aleksander (1851-1938). Oprac.

86892, 87880
Michelson, Abraham Chaim Symcha Bunem.

Oprac. 86844–5
Mieroszewska, Lucyna (1818-1893) 92483
Międzykomunalny Związek Szpitalny (Kalisz)

90826
Międzynarodowe Targi Futrzarskie (2 ; 1936 ;

Wilno) 89417
Międzynarodowy Zjazd Slawistów (2 ; 1934 ;

Warszawa / Kraków) 89368
Mik

¯
elzohn ⊃Ab

¯
rāhām Śimh. ā(h) Bunem H. aŷım

zob. Michelson, Abraham Chaim Symcha Bu-
nem

Miller, Sz. B. Tł. 89325
Miłkowska, Stanisława (nazw. pierw.) zob. Iwań-

ska, Stanisława
Mirandola, Franciszek (1871-1930). Tł. 87838
Mirek, Franciszek (1893-1970). Tł. 86369
Mironowiczowa, Eugenia zob. Wasilewska-Mi-

ronowiczowa, Eugenia
Mirski, Józef (1882-1943). Red. 91192
Mı̀sko, Ìvan (nazw.) zob. Ìvers, Anatol’ (pseud.)
Mleczko, Stanisław (1851-1943). Tł. 86316
Modrzejewski, Feliks (1908-1976) 87232, 87251
Mohort, Henryk 91183
Mokrzecki, Zygmunt (1865-1936). Red. 88857–8
Morawski, Józef (1888-1939). Oprac. 87670–1
Morawski, Kazimierz (1852-1925). Przedm.

86260–1, 86538, 86548, 86550, 86566–7
Moray Williams, Barbara. Il. 88200
Moreau, F. 91647
Morewood, Sarah L. (nazw.) zob. Hope, Noel

(pseud.)
Morzkowska, Waleria zob. Marrené-Morzko-

wska, Waleria
Moskovskoe Knigoizdatel’skoe Tovariščestvo

„Obrazovaǹıe” (Moskwa) 91322
Moszczeńska, Izabela (1864-1941). Tł. 86432–3
Mościcki, Henryk (1881-1952) 91577
Mościcki, Henryk (1881-1952). Red. 91571
Motyka, K. Oprac. 89448
Mucharski, Jan (1900-1981). Il. 87014
Mukułowska, Dora (1880-1946). Il. 88897–9

Muszkowski, L. Red. 87662
Muzeum Narodowe (Warszawa). Dział Sztuki

Zdobniczej 89372
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa (Warszawa)

89932, 90669, 91561
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa (Warszawa).

Biuro Meteorologiczne 89925, 89933
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa (Warszawa). In-

stytut Przemysłu Fermentacyjnego i Bakterio-
logii Rolnej 89747

Muzeum Przemysłu i Rolnictwa (Warszawa). Na-
ukowa Organizacja Gorzelnictwa 89748

Myrius (pseud.) zob. Rybka, Stanisław (nazw.)

N. M. J. Tł. 88434
Nacholiński, Mateusz (1885-1968). Tł. 87073
Naczelny Komitet Narodowy. Departament Or-

ganizacyjny 89790
Nałęcz-Ostrowska Szymańska, Hanna. Przedm.

91878
Namysł, Joachim (1884-?). Przedm. 92090
Natanzohn, Yôsēp̄ Šâ⊃ûl ha-Lēwı̂ zob. Nathan-

sohn, Józef Saul
Nathansohn, Józef Saul (1808-1875) 91286
Naukowy Zjazd Pomorzoznawczy (4 ; 1934 ; Kra-

ków) 87777
Nawrocki, Władysław (1870-1931). Oprac. 87941
Nechay, Jerzy (1899-1969) 87574
Neufeldówna, Bronisława (1857-1931). Tł.

88217–8
Neveux, Omer. Oprac. 87644
Newmarch, Rosa Harriet Jeaffreson (1857-1940).

Wyd. 87824
Neyman, Jerzy (1894-1981) 91636
Nicholls, Horatio (1888-1964) 89563
Nieczuja-Ihnatowicz, Ludwik zob. Ihnatowicz,

Ludwik
Niedzwiecki, J. zob. Niedźwiedzki, Julian
Niedźwiedzki, Julian (1845-1918) 90985
Niementowski, Stefan (1866-1925) 88846
Niemir, Józef (pseud.) zob. Horecki, Józef (nazw.)
Niemojewski, Andrzej (1864-1921). Tł. 91092
Nieniewska, Halina (1890-1942). Oprac. 87677,

87679, 87682–5
Nieniewska, Halina (1890-1942). Red. 92340–1
Niestępower, Meir Wolf. Tł. 88421
Niewiarowski, N. 88955
Niim zob. Il’in, Michail
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NIKOLAEVSKIJ, MATVEJ IOSIFOVIČ Indeks autorski PAŃSTWOWY INSTYTUT

Nikolaevskij, Matvej Iosifovič (1882-1942). Aranż.
91127

Nikolaiewsky, M. zob. Nikolaevskij, Matvej Iosi-
fovič

Nikorowicz, Ignacy (1866-1951) 88397
Nikorowicz, Józef (1827-1890) 88351
Nı̀̌sčins’kij, Petro (1832-1896). Tł. 86230
Nitsch, Kazimierz (1874-1958) 88959
Njestempower, Me⊃jer Wolf zob. Niestępower,

Meir Wolf
Nowakowski, M. Red. 89213
Nowatke, Wiktor (1909-1941) 87253–4
Nowicki, Witold (1878-1941) 86659, 86661
Nowowiejski, Feliks (1877-1946) 89458
Nyrtyc, S. (pseud.) zob. Cytryn, Stanisław (nazw.)

O. G. Ja. T. I. zob. Jackowski, Henryk
Obnorsky, A. 92673
Obóz Zjednoczenia Narodowego 89784, 90074–5,

90395
Obradovič, Sergej Aleksandrovič (1892-1956).

Oprac. 91678
O’Brien, Jack (1898-1938) 91167
Obrębski, Stefan 92186
Obst, Jan (1876-1954). Oprac. 87295
Odyniec, Antoni Edward (1804-1885) 92215
Oficerska Szkoła Inżynierii 90413
Ogólnokrajowy Kongres Księgowych i Rzeczo-

znawców Księgowości (4 ; 1937 ; Katowice).
Komisja Naukowa 91220

Ogólnopolski Zjazd Przeciwgruźliczy (6 ; 1936 ;
Wilno) 86705

Ogrodziński, Wincenty (1884-1945). Tł. 86257,
86535

Oksza, J. (pseud.) zob. Kisielewska, Julia (nazw.)
Okuniewski, Stefan zob. Sterling-Okuniewski,

Stefan
Olszewski, Zygmunt. Red. 89054
Olwid (pseud.) zob. Hulewicz, Witold (nazw.)
Olympische Spile (11 ; 1936 ; Berlin). Organisa-

tionskomitee 88340
Onacewicz, Włodzimierz (1892- ). Red. 90537
O’Nacewicz, Włodzimierz zob. Onacewicz, Wło-

dzimierz
Onyszkiewicz, Tadeusz zob. Jacyna-Onyszkie-

wicz, Tadeusz
Opieński, Henryk (1870-1942) 88624
Opieński, Henryk (1870-1942). Przedm. 87980

Opólska-Danecka, Oktawia (1889-1969). Red.
92340–1

Oppman, Artur (1867-1931). Red. 87647, 87649,
87651

Or Ot (pseud.) zob. Oppman, Artur (nazw.)
Or-Ot (pseud.) zob. Oppman, Artur (nazw.)
Oraczewska, Janina (1901- ). Słowa 86430
Organizacja Pracy Obywatelskiej Młodzieży

„Straż Przednia” 90427
Organizacja Przysposobienia Wojskowego Ko-

biet 89352
Orkan, Władysław (1875-1930). Przedm. 92513–4
Orłowski, Witold 92158
Országh, Pavol (nazw.) zob. Hviezdoslav (pseud.)
Ortwin, Ostap (1876-1942) 91186
Orzechowski, Kazimierz (1878-1942) 89270
Orzeszkowa, Eliza (1841-1910). Przedm.

91679–81
Osipov", M. (pseud.) zob. Kryński, Magnus

(nazw.)
Osipow, M. (pseud.) zob. Kryński, Magnus

(nazw.)
Osmecki, Kazimierz zob. Iranek-Osmecki, Kazi-

mierz
Osowski, Felis 88077
Osterloff, Natalia. Oprac. 87678, 87680–1
Ostroga, St. (pseud.) zob. Jabłonowski, Włady-

sław (nazw.)
Ostrowska Szymańska, Hanna zob. Nałęcz-

-Ostrowska Szymańska, Hanna
Ostrowski, Tadeusz (1895-1916). Słowa 88334
Oścień, J. (pseud.) zob. Hulka-Laskowski, Paweł

(nazw.)
Ouden, M. Przedm. 88604
Owerłło, Wacław. Aranż. 88221
Ožeško, È. zob. Orzeszkowa, Eliza

P. A. Tł. 87720
P. B. Tł. 86232, 86235–54, 86264–73, 86319–21
P. B-is zob. Bugailǐskis, Peliksas
Pacześniowski, Z. 88793
Pajzderska, Helena Janina (nazw.) zob. Hajota

(pseud.)
Państwowe Zakłady Tele- i Radiotechniczne

(Warszawa) 89842, 90017
Państwowy Bank Rolny 90684
Państwowy Instytut Meteorologiczny 89929–30,

90527

589



PAŃSTWOWY ZAKŁAD Indeks autorski POLSKA

Państwowy Zakład Higieny. Dział Surowic
i Szczepionek 90951–2

Paradistal, Stanisław 92613
Parandowski, Jan (1895-1978). Red. 86313
Parczewski, Alfons (1849-1933). Przedm. 86757
Paszkiewicz, Ludwik (1878-1967). Przedm. 86652
Patrycy, Wiktor. Red. 89058
Paul, Cedar (?-1972). Tł. 92607–8
Paul, Eden (1865-1944). Tł. 92607–8
Pawełek, Alojzy (1893-1930). Oprac. 89053
Pawlikowski, Michał (1887-1970). Tł. 86300
Pawłowicz, Izydor zob. Jabłoński Pawłowicz,

Izydor
Pawłowska, Helena zob. Humblet-Pawłowska,

Helena
Pawłowski, Artur. Red. 89465
Pawłowski, Bogumił (1898-1971) 86936
Pawłowski, Bolesław (1892-1946) 90976
Pawłowski, Bronisław (1883-1962). Przedm.

92317
Pawołek, Jan (1882-1942). Tł. 87958
Pečenik, M. L. zob. Peczenik, M. L.
Pechánek, J. 86510
Peczenik, M. L. Tł. 86302
Pelczar, Józef Sebastian zob. Józef Sebastian Pel-

czar (św.)
Peplowska, E. de zob. Pepłowska, Elina
Pepłowska, Elina (1887-1969) 90987
Pepłowska, Irena. Adapt. 92340–1
Perec, Abram 89289–90
Perlmuter, A. zob. Perlmutter, Efraim-Fischl
Perlmutter, Efraim-Fischl (1894-1965). Muz.

86883–4
Peškov, Aleksej Maksimovič (nazw.) zob. Gor’kij,

Maksim (pseud.)
Petrov, Evgenij (1903-1942) 88926–32
Petrov-Kovač, D. Tł. 86301
Petrow, Eugenjusz zob. Petrov, Evgenij
Pichon, de (mylnie) zob. Pinchon, Joseph Po-

rhyre
Pierzchalski, Tadeusz 92179
Pietrow, Eugenjusz zob. Petrov, Evgenij
Pik, Franciszek (nazw.) zob. Mirandola, Franci-

szek (pseud.)
Pilichowska, Halina (1899-1954). Tł. 88930, 89273
Pinchon, Joseph Porhyre (1871-1953). Il. 92340–1

Pinh. ās ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. zob. Horowic, Pin-
chas ha-Lewi

Pini, Tadeusz (1872-1937). Red. 92411
Piotrowicz, T. Red. 86745
Piotrowski, Henryk. Przedm. 89436
Piotrowski, Henryk. Red. 89435
Piotrowski, Stanisław zob. Korwin-Piotrowski,

Stanisław
Piotrowski, Wojciech. Il. 90847
Pisareva, Vera Ivanovna (1844-1910). Tł. 89299,

91213
Pisarz Gazety Świątecznéj (pseud.) zob. Prószyń-

ski, Konrad (nazw.)
Piszczkowski, Mieczysław (1901-1981) 87181
Pluciński, Tadeusz 87716–7
Płażewski, Ignacy (1899-1977). Red. 88216
Podobiński, Władysław Ludwik (1879-?). Tł.

86258
Poincaré, Raymond (1860-1934) 86327
Pojawski, Mieczysław. Red. 89495
Polakówna, Antonina Jadwiga. Tł. 87436
Polakówna, Janina. Tł. 87435, 87437
Poleskin, Jacob zob. Jaari-Poleskin, Jacob
Polikarp (św. ; ca 70-ca 155) 91152
Polkovnik Chauz (pseud.) zob. House, Edward

Mandell (nazw.)
Polska. Główny Urząd Miar 90037, 90100
Polska. Główny Urząd Statystyczny 89970
Polska. Główny Związek Straży Pożarnych Rze-

czypospolitej Polskiej 90790–3
Polska. Marynarka Wojenna (1918-1947). Do-

wództwo Floty 90651
Polska. Ministerstwo Kolei Żelaznych (1919-1924)

89820, 89884, 89947
Polska. Ministerstwo Komunikacji (1926-1939)

89821, 90064, 90242, 90378
Polska. Ministerstwo Poczt i Telegrafów 90191,

90193, 90261, 90447
Polska. Ministerstwo Poczt i Telegrafów. Rada Te-

letechniczna 89311
Polska. Ministerstwo Przemysłu i Handlu

(1918-1939) 89971, 91057
Polska. Ministerstwo Reform Rolnych 90595,

90600
Polska. Ministerstwo Robót Publicznych

(1919-1932) 89836
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POLSKA Indeks autorski POLSKI ZWIĄZEK

Polska. Ministerstwo Robót Publicznych
(1919-1932). Generalna Dyrekcja Odbudowy
89788

Polska. Ministerstwo Rolnictwa i Dóbr Państwo-
wych 90443

Polska. Ministerstwo Rolnictwa i Reform Rol-
nych. Dyrekcja Naczelna Lasów Państwowych
90119–20, 90676, 90786

Polska. Ministerstwo Skarbu (1918-1939) 90098,
90278, 90508, 90680

Polska. Ministerstwo Skarbu (1918-1939). Depar-
tament Podatków 89983

Polska. Ministerstwo Skarbu (1918-1939). Depar-
tament Podatków i Opłat 89726, 90507

Polska. Ministerstwo Spraw Wewnętrznych
(1918-1939) 89701, 89771–5, 89907–8, 89970,
90302, 90378

Polska. Ministerstwo Spraw Wewnętrznych
(1918-1939). Komenda Główna Policji Państwo-
wej 90171–3

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939) 90078, 89710, 89765, 89843, 90151–4,
90189–90, 90192, 90218, 90271, 90280, 90313,
90348–9, 90368, 90371–3, 90392, 90531–4, 90704,
90749–51, 90754, 90805–6

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament Aeronautyki 90212

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament Budownictwa 90217

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament Dowodzenia Ogól-
nego 90216

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament Intendentury
90178–9, 90194

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament IV Lotnictwa 90490

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament Piechoty 90166,
90170, 90416, 90645–6, 90753

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Departament V Wojsk Technicz-
nych 90175, 90456–7

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Dowództwo Lotnictwa 90718

Polska. Ministerstwo Spraw Wojskowych
(1918-1939). Państwowy Urząd Wychowania

Fizycznego i Przysposobienia Wojskowego
90150, 90273, 90324, 90361, 90738, 90765

Polska. Ministerstwo Spraw Zagranicznych
(1918-1939) 90249, 90656

Polska. Ministerstwo Spraw Zagranicznych
(1918-1939). Wydział Konsularny III 90731

Polska. Ministerstwo Sztuki i Kultury 90558
Polska. Ministerstwo Wyznań Religijnych

i Oświecenia Publicznego 87621, 89694,
90055–7, 90452

Polska. Państwowa Służba Hydrograficzna
89836–8, 90005, 90058, 90065

Polska. Policja Państwowa. Komenda Główna
90491

Polska. Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej. Kan-
celaria Cywilna 89985

Polska. Rada Główna Opiekuńcza. Wydział Reje-
stracji Strat Kolejowych i Pocztowych 90282

Polska. Straż Graniczna (1928-1939). Komenda
90278

Polska. Wojsko Polskie (1918-1939). Biuro Ścisłej
Rady Wojennej. Wydział Opisowy 90728

Polska. Wojsko Polskie (1918-1939). Inspektorat
Zaciągu 90730

Polska. Wojsko Polskie (1918-1939). Sztab Gene-
ralny 90387–8, 90525, 91072

Polska. Wojsko Polskie (1918-1939). Sztab Gene-
ralny. Szefostwo Służby Łączności 90291

Polska. Zakład Ubezpieczeń Społecznych 90241,
90696

Polska Akademia Umiejętności (Kraków) 87748
Polska Akademia Umiejętności (Kraków). Komi-

sja Historyczna 90726
Polska Akcyjna Spółka Telefoniczna (Warszawa)

89604
Polska Dyrekcja Ubezpieczeń Wzajemnych

89844
Polska Partia Socjalistyczna (1892-1948) 89825
Polska Poczta, Telegraf i Telefon. Dyrekcja Okręgu

Poczt i Telegrafów (Wilno) 90503
Polski Czerwony Krzyż 90018
Polski Instytut Aktuariuszy 90953
Polski Komitet Energetyczny 89997
Polski Monopol Solny. Dyrekcja 89753
Polski Monopol Tytoniowy 90233
Polski Związek Narciarski. Komisja Narciarstwa

Nizinnego (Warszawa) 90137–8
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POLSKI ZWIĄZEK Indeks autorski RAJZEN, ZALMEN

Polski Związek Przeciwgruźliczy 89680
Polski Związek Przemysłowców Metalowych.

Komisja Bezpieczeństwa Pracy 89688
Polskie Biuro Podróży „Orbis” (Lwów) 89129
Polskie Koleje Państwowe 89821, 90142
Polskie Koleje Państwowe. Dyrekcja Kolei Pań-

stwowych (Warszawa) 89937
Polskie Koleje Państwowe. Dyrekcja Kolei Pań-

stwowych (Warszawa). Wydział Drogowy
90617–8

Polskie Koleje Państwowe. Dyrekcja Kolei Pań-
stwowych (Wilno) 89764

Polskie Towarzystwo Handlu Kompensacyjnego
89346

Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. Oddział Lu-
belski 89122–3

Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. Oddział
Warszawski 89362

Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. Rada Głów-
na 90431

Pomeranc, H. Oprac. 88207
Pomerantz, H. zob. Pomeranc, H.
Popiel, Paweł (1837-1910). Tł. 86561
Popov, V. A. Red. 89240
Pordes, Wiktor E. Tł. 86602–3
Posadzowa, Stefania zob. Marciszewska-Posa-

dzowa, Stefania
Posadzy, Ludwik (1878-1939). Oprac. 92483
Potopowicz, Bolesław zob. Żabko-Potopowicz,

Bolesław
Powszechna Wystawa Krajowa (1929 ; Poznań)

89786
Poznań. Magistrat 90105
Poznań. Urząd Wojewódzki. Wydział Komunika-

cyjno-Budowlany 90639
Poznański, Samuel Abraham (1864-1921). Red.

88411
Pożerski, O. Oprac. 89845
Prądzyńska, Irena zob. Szubert-Prądzyńska,

Irena
Predvaritel’nyj S"ezd Russkich Filologov (1 ;

1903 ; Petersburg) 92498
Preński, S. Tł. 88239–40
Preussisches Geheimes Staatsarchiv (Berlin-Dah-

lem). Publikationsstelle 92091
Pringsheim, Peter (1881-1963) 92280–1, 92291

Procajłowicz, Antoni Stanisław (1876-1949). Il.
89572–4

Prokesch, Władysław (1863-1923). Przedm. 89092
Prokesch, Władysław (1863-1923). Tł. 88493–6
Prokunin, V. V. Tł. 87070
Promieński, Zenon (pseud.) zob. Issing, Ksawera

(nazw.)
Prószyński, Konrad (1851-1908). Oprac. 91253
Prus, Juliusz. Red. 89146
Prystorowa, Janina Amelia (1881-1975). Przedm.

90561
Przemysł Chemiczny „Boruta” (Zgierz) 88269
Przesmycki, Stanisław. Słowa 92085
Przewóska-Czarnocka, Zofia (1870-1961). Oprac.

87704
Przeździecka-Jędrzejowska, Aniela 92182
Przygoda, O. 92186
Przymanowska, Maria (nazw. późn.) zob. Hule-

wiczowa, Maria
Pszenicki, Andrzej (1869-1941) 87481
Ptaszycki, Stanisław (1853-1933). Oprac. 91042
Pudłowski, Tadeusz (?-1935). Oprac. 89134
Pupko, Izrael Meir ha-Kohen zob. Izrael Meir ha-

-Kohen

Qabaq, Nāt
¯
an Neta Qalôn̂ımûs zob. Kabak, Na-

tan Neta Kalonymos

R. Jehûda zob. Ibn Balaam, Jehuda ben Samuel
R. W. 91065
Rab̂ı Šmelke zob. Horowic, Samuel Szmelke
Rabowski, Ferdynand (1884-1943) 86961
Rada Główna Opiekuńcza. Wydział Opieki nad

Dziećmi i Młodzieżą 90667
Radlicz, Jerzy (1901-1938). Il. 87015
Radom. Magistrat 89691
Radoński, Karol Mieczysław (1883-1951). Tł.

87067–8
Radwanowa, Maria zob. Rafałowicz-Radwanowa,

Maria
Radzikevič, Volodimir (1886-1966). Przedm.

91451
Rafałowicz-Radwanowa, Maria. Tł. 86915–6,

88821
Rajchert, J. Red. 89043
Rajk

¯
ert, J. zob. Rajchert, J.

Rajzen, Zalmen (1887-1941). Red. 91205
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RAKOWSKI, KONRAD Indeks autorski S. A.

Rakowski, Konrad (1876-1916). Tł. 88440–1,
88475–8

Rakowski, Mark (1890-1982). Red. 91343
Rakowski, Mark (1890-1982). Tł. 91344–7
RaMā(H) (pseud.) zob. Horowitz, Moses (1871-?)

(nazw.)
Rambaud, Alfred Nicolas (1842-1905). Red.

91326–8
Rambo zob. Rambaud, Alfred Nicolas
Rapacki, Wincenty (1865-1943 ; syn). Słowa

88204–5, 89577, 91437–8
Rapaport, Artur (1889-1937). Oprac. 86233
Raš́ınová, L. zob. Korsakowa-Raš́ınová, L.
Raszke, Wiktor. Red. 91262
Ratold, Stanisław (1893-1926). Słowa 88372–3,

88407
Rawita, Fr. (pseud.) zob. Gawroński, Franciszek

(nazw.)
Rawski, Jan (pseud.) zob. Grabowski, Jan (nazw.)
Raynel, L. (mylnie) zob. Reynel, Leon
Rayner, Edmund. Tł. 88484–7
Rayski-Kietlicz, Konstanty (1868-1924). Il. 91531
Reischer, Jacob ben Joseph (1670-1733) 91285–6
Renfer, Hermann (1874-?). Aut. oryg. 86223
Re⊃ûb

¯
ēn H. aŷım Aleksander mē-Radošic zob.

Czarnicha, Reuben Chaim
Reymontowa, Aurelia (1871-1944). Tł. 87633–4
Reynel, Leon (1887-1931). Oprac. 86991
Richelmy, Agostino (1850-1923) 92557–8
Riedl, Kazimierz (1841-1898). Tł. 92559
Riunione Adriatica di Sicurtà (Triest) 89889
Robinzon, Abraham. Red. 88419
Rodzina Kolejowa 90072–3
Rogala, Feliks (pseud.) zob. Iwanowski, Feliks

(nazw.)
Roguski, Gustaw (1839-1921). Oprac. 87865,

87879, 87883
Rokicki, Czesław. Red. 89437
Rolan, Roman zob. Rolland, Romain
Rolecki, Aleksander (1905- ) 87415
Rolen, Roman zob. Rolland, Romain
Rolicki, Tadeusz zob. Jacek-Rolicki, Tadeusz
Rolland, Romain (1866-1944). Przedm. 91345–6,

91349
Rompe, Robert (1905-1993) 92281
Romulus. Tł. 86525
Rosas, Juventino (1868-1894) 91430

Rose, William John (1885-1968). Tł. 92381
Rosen, Maurycy. Oprac. 87422–3
Rosen, Tadeusz. Il. 89491
Rosenthal, Isidor (1836-1915). Oprac. 88253
Rosica, Franciszek (pseud.) zob. Hulka-Laskow-

ski, Paweł (nazw.)
Rossiński, Wacław. Przedm. 86483
Rouba, Michał (1893-1941). Il. 87783
Rousseau, I. Oprac. 89275
Roždestvenskij, N. V. Red. 91683
Rozenfeld, Awrohem (1884-?). Red. 86228
Rożański, Adam (1874-1940). Tł. 86510
Różycki, Aleksander (1855-1914). Oprac. 87874
Rubinsztejn, Michał (1908- ) 88154–5
Rudnicki, Walery (nazw.) zob. Jastrzębiec, Wa-

lery (pseud.)
Rudominowa, Kazimiera. Red. 88598
Rudziński, Eustachy (1885-1953). Przedm. 87027
Ruffer, Józef (1878-1940). Tł. 91281
Rumelówna, Aleksandra. Wybór 87936–7
Runowiecki, Konrad (nazw.) zob. Tom, Konrad

(pseud.)
Rusin, Jan. Tł. 89046
Russkoe Narodnoe Ob’edinenie. Sovet Kre-

menčugskago Otdela 89339
Russkoe Narodnoe Ob’edinenie. Sovet Vilen-

skago Otdela 89340
Rutkowski, Feliks (1878-1964). Tł. 91167
Rutkowski, Jerzy (1890-1972) 90976
Rutkowski, Stanisław 92301–3
Ryba, Jerzy (ca 1909-1941?). Słowa 86578–9
Rybka, Stanisław (1884-1937). Słowa 88316
Rychłowski, Kazimierz (1878-1941). Tł. 91355
Rychter, A. zob. Rychterówna, Aurelia
Rychterówna, Aurelia 87230
Rydel, Lucjan (1870-1918). Słowa. 92370
Rydz-Śmigły, Edward (1886-1941). Przedm.

91134
Rygier, Edmund (nazw.) zob. Rayner, Edmund

(pseud.)
Rygǐsku̧, Jonas (pseud.) zob. Jablonskis, Jonas

(nazw.)
Rytel, Z. zob. Warszawska-Rytel, Z.
Rzepecka, Iza (nazw. późn.) zob. Moszczeńska,

Izabela
Rzepiński, Czesław (1905-1995). Il. 87813

S. A. Przedm. 87720
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Š-ČIUS, M. Indeks autorski SŁOWIKOWSKI, JAN

Š-čius, M. (pseud.) zob. Šalčius, Matas (nazw.)
S. I. zob. Ilkowski, Stanisław
S. L. H. Przedm. 87519
S. T. Tł. 86234
Sābā⊃ Qad̂ı̌sā⊃ zob. Issachar Ber z Radoszyc
Šach, S. 91425
Saëns, Camille zob. Saint-Saëns, Camille
Saens, Camilo zob. Saint-Saëns, Camille
Safran, S. H. Oprac. 89124
Saint Maurice, Rémy (pseud.) zob. Diard, Mau-

rice (nazw.)
Saint-Saëns, Camille (1835-1921). Wyd. 91156
Sajdak, Jan (1882-1967). Oprac. 91076
Šakir, I. Tł. 89676
Šalčius, Matas (1880-1940). Zebr. 89310
Samek, Gracjan (1897- ) 91133, 91775
Sanganidze. Tł. 89579
Saunders, Alexander Morris zob. Carr-Saunders,

Alexander Morris
Sawicki, Ludomir (1884-1928) 87184–5
Sawojka, Roman 89023
Schmidt, Erich (1861-1911). Przedm. 89317–8
Schmitt, Jakob (1834-1915). Przedm. 87608
Schwochow, Hermann (18..-19..) 87582–96, 87598
Ščiplieva, Slava. Tł. 89156
S.
eb
¯
ı̂ ⊃Ĕl̂ımelek

¯
mi-Dinow zob. Szapiro, Cwi Eli-

melech z Dynowa
Sedel’nikov, N. Il. 88946
Seers, Hetty Waddingham. Aut. oryg. 88202
Sejm Krajowy Królestwa Galicji i Lodomerii

z Wielkim Księstwem Krakowskim. Izba Po-
słów 91006

Sejmur, Čarlz zob. Seymour, Charles
Šejnberg, Šlojme zob. Szajnberg, Szlojme
Sekutowicz, Władysław 89315
Selikowitsch, George (1863-1926). Red. 89537
Šelomo(h) ben Wergā⊃ zob. Ibn Verga, Salomon
Semilski, Zbigniew. Tł. 90537
Šemû⊃ēl Šmelke ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. zob. Ho-

rowic, Samuel Szmelke
Seredyńska, Helena (nazw. pierw.) zob. Ka-

wecka, Helena
Seton, Graham (pseud.) zob. Hutchison, Graham

Seton (nazw.)
Seymour, Charles (1885-1963). Oprac. 87069–71
Siedlecki, Franciszek (1867-1934). Il. 88597

Siemieński, Lucjan (1807-1877). Tł. 86303, 86305,
86309, 86311–2, 86315, 86538

Sienkiewicz, Henryk (1846-1916). Aut. oryg.
87863

Sieramski, Władysław Tadeusz (1889- ). Przedm.
92598

Sierosławski, Jan (1874-?). Oprac. 86557
Sieroszewski, Wacław (1858-1945). Red. 88529–30
Silnicki, Władysław. Tł. 90050
Simchoni, Jakub Naftali Hertz (1884-1926). Tł.

91096–7
Simchowicz, Jakub Naftali Hertz (nazw.) zob.

Simchoni, Jakub Naftali Hertz (pseud.)
Śimh. ôn̂ı, Y. N. zob. Simchoni, Jakub Naftali Hertz
Simson, Lidia. Tł. 92237
Singer, Ignacy (nazw.) zob. Wesby, Iwo (pseud.)
Sinius, Julius (1910-1959). Oprac. 88366
Sinko, Tadeusz (1877-1966). Oprac. 86551–5,

86568
Sinko, Tadeusz (1877-1966). Przedm. 86285–7,

86289, 86291, 86309, 86312, 86315
Šipaila, P. (pseud.) zob. Jablonskis, Jonas (nazw.)
S̀ıv̀ıckaja, Ljudv̀ıka (nazw.) zob. Veras, Zos’ka

(pseud.)
Skarszewski, Tadeusz zob. Żuk-Skarszewski, Ta-

deusz
Skibicki, Wacław. Oprac. 92532
Skłodowska-Curie, Maria (1867-1934) 88546
Skotarek, Władysław (1894-1969). Il. 87754
Skrzyńska, Lucyna Franciszka. Tł. 88537
Skrzywan, Stanisław (1902-1971). Red. 89464
Skrzyżewski, Czesław. Tł. 87772
Skubniewski, Karol 86328
Skwarczyński, Adam (1886-1934). Przedm.

86466–7
Sladkowski, H. Il. 88266
Sl̀ıpij, Josif (1892-1984). Wyd. 91212
Slomski, Casimir zob. Słomski, Kazimierz
Sławiński, Kazimierz (1870-1941). Oprac. 91053
Sławiński, Zygmunt 91507
Słomiński, Zygmunt (1879-1943). Przedm. 92580
Słomski, Kazimierz 90990
Słonimski, Antoni (1895-1976). Il. 91612
Słowacki, Juliusz (1809-1849) 92521
Słowacki, Juliusz (1809-1849). Tł. 86297
Słowicki, B. Zebr. 89297
Słowikowski, Jan (1897- ) 91548
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SMAL, S. Indeks autorski SYSKA, CZESŁAW

Smal, S. 88554
Smal’-Stoc’kij, Roman (1893-1969). Red. 91393–4,

91397–8, 91448
Smereka, Jan (1895-1943). Oprac. 86530–3
Smoczyński, Józef (1904-1939). Tł. 87161
Smoleński, Jerzy (1881-1940) 89266
Smolič, Jur̀ıj (1900-1976). Oprac. 91140
Smolka, Stanisław (1854-1924). Przedm. 92198
Smreczyński, Franciszek (nazw.) zob. Orkan,

Władysław (pseud.)
Société des Nations zob. Liga Narodów
Sokolcow, D. M. 92575
Sokołowska, M. Tł. 91409
„Šômriyā(h)” zob. Szomrija
Sopoćko, Konstanty Maria (1903-1992). Il. 88872
Soroczynski, M. zob. Soroczyński, Marian
Soroczyński, Marian 92123
Soulas, André (1891-1975) 92613
Sowiński, Jan. Wyd. 89478
Soysal, Abdullah Zihni. Tł. 88428–9
Sozonovič, Ivan Petrovič (1855-1923). Aut. oryg.

92056
Spektator (pseud.) zob. Jaczewski, Cezary

(nazw.)
St. B. Tł. 92644
Stach, T. (pseud.) zob. Biernacki, Stanisław

(nazw.)
Stachoń, Bolesław (1897-1941). Przedm. 88987
Staff, Leopold (1878-1957). Słowa 92378, 92383
Staff, Leopold (1878-1957). Tł. 92623
Stahl, Zdzisław (1901-1987) 87181
Stała Delegacja Zrzeszeń i Instytucji Prawniczych

Rzeczypospolitej Polskiej 89421
Staniewicz, Witold (1887-1966). Przedm. 89323–4
Stanisławska, Zofia (1896-1960). Il. 92490
Stankiewicz, Zygmunt. Tł. 86557–8
Stański, Władysław zob. Iszew-Stański, Włady-

sław
Starczewski, Feliks (1868-1945). Kompoz. 88597
Stary Matus (pseud.) zob. Ignacy Kłopotowski

(bł.)
Stasek, Leon. Koment. 90682
Štastný, O. L. Tł. 88351
Staszewski, Henryk 87231, 87245, 87249, 87268,

87290
Stefanowicz, A. Il. 86943
Stein, Józef (1904-1943) 91162

Sterling, Helena. Tł. 88947
Sterling, Mieczysław (1883-1939). Przedm. 89244
Sterling-Okuniewski, Stefan (1884-1934). Red.

88186
Sternbach, Leon (1864-1940). Oprac. 86323
Sternfeld, Izajasz Aszer zob. Horowic Sternfeld,

Izajasz Aszer
Sternklar, Leon (1866-1937). Tł. 87691–2
Stieda, Wilhelm (1852-1933). Wyd. 92593
Stoc’kij, Roman zob. Smal’-Stoc’kij, Roman
Stodor, Adam (pseud.) zob. Cehak, Adam (nazw.)
Stoephasius, Walther von (1874-1938). Wyd.

89319
Stogarski, Jan (pseud.) zob. Hulka-Laskowski,

Paweł (nazw.)
Stołeczne Towarzystwo Budowlane i Meliora-

cyjne (Warszawa) 90812
Stonawski. Oprac. 89106
Stowarzyszenie Katolickiej Młodzieży Akade-

mickiej (Warszawa) 91384
Stowarzyszenie Nauczycieli Szkół Zawodowych.

Koło Wileńskie 89483
Stowarzyszenie „Służba Obywatelska” (Wilno).

Poradnia Zawodowa 89484
Stowarzyszenie Techników (Warszawa). Wydział

Kotłów i Motorów 89756
Stratil, Karl (1894- ). Il. 91371
Strindberg, August (1849-1912) 92626
Strobl, Rudolf (1831-1915). Oprac. 86938–9,

87866–7, 87869–73, 87875–8, 87881–2, 88037
Strycharski, Ignacy (1880-1937) 87544
Stryczniewicz, Józef (1888-1979). Oprac. 92213
Stryjeńska, Zofia (1891-1976). Il. 89165
Strzetelski, Tadeusz. Red. 89428
Styka, Jan (1858-1925). Il. 86301, 86322, 92094
Stylo, Adolf (1865-?) 91103–8, 91110–1
Suesser, Ignacy (1869-1903). Tł. 88480–2,

88488–90
Suzuki, Kennoshin (1896- ). Tł. 88014–7
Švab, Jaroslav (1906-1999). Il. 91619
Svenska Centrifug Aktie-Bolaget (Sztokholm)

90033
Svistun, Filipp (1844-1916). Red. 91423–6
Svobodina, S. A. Tł. 91142
Symon, Franciszek Albin (1841-1918). Tł. 88344
Sypniewski, Casimir W. Przedm. 86412
Syska, Czesław. Wyd. 89478
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SYSKI, ALEKSANDER Indeks autorski TOWARZYSTWO „SAMOOBRONA”

Syski, Aleksander (1876-1945). Tł. 91329
Szajnberg, Szlojme (1891-1942). Przedm. 86302
Szajnocha, Władysław (1857-1928) 90985
Szalay-Groele, Waleria (1879-1957) 91648
Szałowska, M. 87240
Szames, G. zob. Szamesówna, G.
Szamesówna, G. 92136, 92184
Szapiro, Cwi Elimelech z Dynowa (1785-1841)

92096
Szarski, Marcin (1868-1941). Przedm. 87049
Szczepaniak, Stefan (1892-1964). Przedm. 86470
Szczepański, Ludwik (1872-1954). Tł. 92422
Szept, Józef (nazw.?) zob. Hulajdusza (pseud.)
Szerer, Krystyna. Tł. 88243
Szerszyński, Bronisław (1877-1940) 87571
Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego (War-

szawa). Naukowo-Doświadczalny Instytut Me-
lioracyjny 89731

Szmaragd, Ludwik (1913-1977). Słowa 91428,
91436, 91439

Szmytówna, Maria (1903-1986) 87246–9, 87267,
87274–5, 87286

Sznarbachowski, Feliks (1876-1931). Red. 92215
Sznarbowski, Feliks (mylnie) zob. Sznarbachow-

ski, Feliks
Szniolis, Aleksander (1891-1963). Tł. 89198
Szomrija 86519
Szretterówna, Zofia. Il. 87641
Szterlingowa, H. (mylnie) zob. Sterling, Helena
Szubert-Prądzyńska, Irena. Il. 86723
Szubertówna, Irena zob. Szubert-Prądzyńska,

Irena
Szulc, Bogdan 87290
Szulc, Gustaw (1884-1941). Przedm. 87172
Szwarcenberg-Czerny, Kazimierz (1895-1975).

Oprac. 89236
Szwarcówna, R. Il. 87009
Szyld, W. M. Oprac. 86439–40
Szymanowski, Władysław 92273
Szymańska, Bronisława. Zebr. 87831
Szymańska, Hanna zob. Nałęcz-Ostrowska Szy-

mańska, Hanna
Szymańska, Janina (1906-1974) 87316
Szymański, Kazimierz. Tł. 86411–2
Szymański, Leon. Przedm. 86745

Śledziewski, Piotr (1884-1950). Oprac. 89097
Śliwiński, Ludwik (1857-1923). Słowa 92616–7

Śliwiński, Wincenty (1887-1965). Oprac. 88334
Śliwoń, Jan. Tł. 88437–9, 88445–50
Śmigły, Edward zob. Rydz-Śmigły, Edward
Świątkowska, W. 87412, 87417
Święcicki, Bolesław Wit (1901-1976). Red. 89059

T. T. Tł. 91060
T. W. Przedm. 91371
Tabeński, Stanisław 88077
Tabin, Rozalia. Tł. 92544
Taëni, Henryk (nazw. późn.) zob. Mohort, Hen-

ryk (pseud.)
Tajchman, Mojsze (189.-194.). Tł. 88950
Tajk

¯
man, M. zob. Tajchman, Mojsze

Tarczyński, Rudolf A. (1876-?). Przedm. 88517
Targi Północne i Wystawa Rolniczo-Przemysłowa

(1 ; 1928 ; Wilno) 89399
Targi Sprzętu Sportowego (1) 89371
Targi Wschodnie (4 ; 1924 ; Lwów) 89392
Targi Wschodnie (8 ; 1928 ; Lwów) 89486
Targi Wschodnie (11 ; 1931 ; Lwów) 89487
Tarnopol. Urząd Wojewódzki 89800, 90069
Taubenschlag, Rafał (1881-1958). Przedm. 89589
Teller, Friedrich (1852-1913). Red. 90985
Terpiński, Ludwik. Tł. 88347
Theresita (pseud.) zob. Iwanowska, Maria (nazw.)
Thugutt, Stanisław (1873-1941). Red. 89481
T. ı̂nôb

¯
ı̂sq̂ı, Y. zob. Tynowicki, Jerachmil

Tochowicz, Paweł (1891-1979). Tł. 87086
Togzaj, Tadeusz (pseud.) zob. Essmanowski, Ste-

fan (nazw.)
Tołwińska, Janina (nazw. pierw.) zob. Dziarnow-

ska, Janina
Tom, Alfred (1879-1944). Tł. 87631, 92624
Tom, Konrad (1887-1957). Słowa 87026
Torenhajm, Nechemiasz Menachem Beria. Red.

91283–4
Toruń. Magistrat. Wydział Prezydialny 90775
Towarzystwo Kredytowe Ziemskie. Zarząd

Główny (Warszawa) 89341
Towarzystwo Opieki nad Wsią Wileńską 90561
Towarzystwo Popierania Budowy Publicznych

Szkół Powszechnych 90679
Towarzystwo Popierania Budowy Publicznych

Szkół Powszechnych. Komitet Okręgowy (Kra-
ków). Zarząd 90014

Towarzystwo „Samoobrona”. Sekcja Młodzieży
(Lwów) 89384
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TOWARZYSTWO UBEZPIECZEŃ Indeks autorski WALAS, JAN

Towarzystwo Ubezpieczeń „Przezorność” (War-
szawa) 89815

Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych na Wy-
padek Choroby (Warszawa) 89814

Towarzystwo Wiedzy Wojskowej 90642
Towarzystwo Wiedzy Wojskowej. Sekcja Propa-

gandy Filmowej 90643–4
Towarzystwo Wojskowo-Techniczne (Warszawa)

89351
Towarzystwo Wpisów Szkolnych 89807
Towarzystwo Wzajemnego Ubezpieczenia od

Gradobicia „Ceres” 90734
Travers, Robert Morris William (1913- ). Oprac.

87832
Trepka, Edmund (1880-1964) 90982
Trepka, Edmund (1880-1964). Red. 89383
Treter, Mieczysław (1883-1943). Oprac. 92327
Treter, Mieczysław (1883-1943). Red. 88169
Trizno, Fedor Ivanovič 92366
Troczewska, Lena. Oprac. 86403
Trojanowska, Walentyna (nazw. pierw.) zob. Ho-

roszkiewiczowa, Walentyna
Trojanowski, Edward (1873-1930). Il. 88597
Trueba, Antonio de (1819-1889). Słowa 92386
Trunkhardt, Artur (1887-1965). Oprac. 88585
Tschernichowski, Saulus zob. Czernichowski,

Saul
Tułacz, Marian W. 90990
Turcevič, Aršenij Osipovič. Red. 89240
Tuszewski, Tadeusz (1907-2004). Il. 91828
Tuwim, Julian (1894-1953). Red. 87927, 87934–5
Tverdochlib, Sydir (1886-?). Tł. 92508, 92511–4
Twardo, Stanisław (1883-1982). Przedm. 89362
Twardowski, Kazimierz (1866-1938). Tł. 87840–2
Tymczasowa Żydowska Rada Narodowa. Na-

rodowy Klub Żydowski Posłów Sejmowych
91040–1

Tynowicki, I. zob. Tynowicki, Jerachmil
Tynowicki, Jerachmil (1906-1942). Il. 89291–2
Tyszkiewicz, Stanisław (1904-1982). Oprac. 87628

Udziela, Seweryn (1857-1937) 87132
Uhlig, Victor (1857-1911) 90985
Ujejski, Kornel (1823-1897). Słowa 88351
Ulanowski, Bolesław (1860-1919). Wyd. 91044
Ungar, Juda. Oprac. 86843
Ungar, Szalom Dawid (1860-1923). Oprac. 86843
Unger, Îhûd

¯
ā⊃ zob. Ungar, Juda

Unger, Šālôm Dāwid
¯

zob. Ungar, Szalom Dawid
Union des Organisations Antituberculeuses de

Pologne 89614
Université de Paris. Insitut d’Études Slaves

89271
Uniwersytet Poznański 89295
Uniwersytet Warszawski im. Józefa Piłsudskiego

90257
Upenieks, Ludwigs. Red. 89100
Urbánek, Mojmı́r. Red. 88351
Urbańczyk, Kazimierz (1906- ) 92193
Urniežius, S. Tł. 87796

V. Ja. zob. Jacenk̀ıv, Volodimir
V. L. Tł. 87616
Valaitis, Antanas (1890-1946). Tł. 87642
Vallance, Rosalind. Aut. oryg. 88201
Varga, Evgenij Samoilovič (1879-1964). Red.

89242
Važskij, V. Red. 92105
Velner, August (1884-1952). Przedm. 86331
Veras, Zos’ka (1882-1991). Adapt. 88607
Verlain, P. (mylnie) zob. Verlaine, Paul Marie
Verlaine, Paul Marie (1844-1896). Słowa. 92422
Viche, Artur. Oprac. 88320, 91126
Vienna, Franz 89563
Vieweger, Zofia (1860-?). Słowa 88222
Vil’jamson", D. zob. Williamson, D.
Vil’ner, Arkadij Ivanovič 92105
Vincenz, Stanisław (1888-1971) 86326
Vinogradov, Pavel Gavrilovič (1854-1925) 91328
Vinogradov, Pavel Gavrilovič (1854-1925). Tł.

91327–8
Viskovatov, K. Tł. 91687
Vǐsnicer, Rachel’ zob. Bernštejn-Vǐsnicer, Rachel’
Volgin, Vjačeslav Petrovič (1879-1962). Red.

91308
Voliner, Yehonatan 91843
Volin’skij Jeparch̀ıjal’nij Mı̀s̀ıjnij Komitet 91277
Volksräten der Schlesisch-Posenschen Randge-

biet (Wrocław) 91291

Wachtel, Marian Jerzy. Red. 89047–8
Waghalter, Henryk (1869-1958). Aranż. 87422–3
Wajchselfisz, Herman 92139, 92143
Wajsenberg, J. M. zob. Weissenberg, Izaak Meir
Wakar, Włodzimierz (1885-1933). Red. 87860
Walas, Jan (1903-1991) 86936
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WALCZUK, ALEKSANDER Indeks autorski WOHLMUTH, CWI

Walczuk, Aleksander 92142, 92146
Walden, Jerzy (1903-1984). Słowa 87009
Walecki, H. (pseud.) zob. Horwitz, Maksymilian

Henryk (nazw.)
Walentynowicz, Marian (1896-1967). Il. 87017,

87024, 87026
Walkowicz, Leon Tadeusz (1896-1958). Zebr.

88620
Ward, Phyllis R. Il. 87063
Warderholt, J. P. (pseud.) zob. Husen, Paul van

(nazw.)
Warga, E. zob. Varga, Evgenij Samoilovič
Wars, Henryk (1902-1977). Aranż. 86848, 87025
Warszawska, Zofia. Tł. 88949
Warszawska Izba Rolnicza 90025
Warszawska-Rytel, Z. 92129
Warszawski, Henryk (nazw.) zob. Wars, Henryk

(pseud.)
Warszawski Wojewódzki Komitet Regionalny

89362
Warszawskie Towarzystwo Farmaceutyczne. Sek-

cja Naukowa. Podsekcja Badania Żywności
i Wody 89996

Warszawskie Towarzystwo Ubezpieczeń 89869,
89894

Waschko, Stanisław (1895-1984). Tł. 89286
Wasilewska-Mironowiczowa, Eugenia (1891-1969)

87314–5
Wasylewski, Stanisław (1885-1953). Przedm.

92216–7
Wat, Aleksander (1900-1967). Tł. 91354
Wegner, Maximilian 92633
Weigner, Stanisław Wiktor (1886-1935) 92295
Weinles, Jakub (1870-1938). Il. 89099, 91694
Weiss, Emil Rudolf (1875-1942). Il. 92609
Weissenberg, Izaak Meir (1881-1938). Red. 86780
Wellner, A. zob. Velner, August
Wernerowa, Janina (1889-1949) 92682
Weryński, Henryk (1892-1984). Przedm. 87046,

91074–5
Wesby, Iwo (1902-1966). Aranż. 86846, 87016
Wesby, J. zob. Wesby, Iwo
Węclewski, Tadeusz (1864-1942) 86562
Węclewski, Tadeusz (1864-1942). Tł. 86562
Wiczyński, Tadeusz (1887-1944) 89270
Wieckowski, W. zob. Więckowski, Władysław
Wielińska, Władysława. Tł. 87641

Wiener, Lewi 89291–2
Wiener, Meir (1819-1880). Oprac. 88423
Wieniawa-Długoszowski, Bolesław (1881-1942).

Tł. 88243
Wieniewska, Celina. Tł. 88128–9
Wietrzychowski, Bronisław. Przedm. 89138
Więckowski, Władysław 92161–2, 92177
Więckus, Teodor. Zebr. 87929
Wil-ski (pseud.) zob. Honigwil, Stanisław (nazw.)
Wilanowski, Bolesław (1885-1954). Tł. 91152
Williamson, D. Tł. 87610
Wilno. Urząd Wojewódzki. Komisja Wojewódzka

Dla Usprawnienia Administracji Komunalnej
90086

Wilno. Urząd Wojewódzki. Wydział Bezpieczeń-
stwa Publicznego 89479

Wilski, Janusz zob. Jurandot, Jerzy
Winawerowa, Helena. Tł. 88929
Windakiewicz, Stanisław (1863-1942). Przedm.

88345
Wı̂ner, Lēwı̂ zob. Wiener, Lewi
Winiarski, Bohdan (1884-1969). Przedm. 91825
Winkowski, Józef (1888-1951). Przedm. 88972
Winnicka, Hanna zob. Huszcza-Winnicka, Hanna
Winstanley, Edith Maude (nazw.) zob. Hull,

Edith Maude (pseud.)
Wisznicki, Mikołaj (1870-1954). Il. 92473
Wiśniewski, Feliks Joachim (1890-1963) 92154
Wiśniewski, Ignacy. Tł. 89230
Wiśniewski, Marian (1885-1967). Przedm. 91019-

-20
Wiśniewski, Władysław 87265
Witelzon, Sz. Red. 89043
Witfogel, K. A. (mylnie) zob. Wittfogel, Karl Au-

gust
Witkowska, Zofia. Tł. 88953
Witkowski, Stanisław (1866-1950). Wyd. 86277
Wittels, Adolf 86364–5
Wittfogel, Karl August (1896-1988). Tł. 86897
Wittlin, Józef (1896-1976). Tł. 86262–3, 86313
Wł. Pr. zob. Prokesch, Władysław
Włast, Andrzej (1895-ca 1943). Słowa 87009,

87012–5, 87022–4
Wodziński, M. Red. 91168–70
Woerl, Leo (1843-1918). Wyd. 88994, 88996–8,

89001–3, 89006, 89009–11
Wohlmuth, Cwi. Tł. 88426

598



WOJCIECHOWSKA, JADWIGA Indeks autorski YIŚRĀ
⊃

ĒL MĒ
⊃̂

IR

Wojciechowska, Jadwiga (1905-1991) 92152
Wojciechowski, J. (mylnie) zob. Wojciechowska,

Jadwiga
Wojciechowski, Stanisław. Oprac. 88852
Wojcieszak, Paweł (1903-1962) 91513
Wojewódzka Wystawa Ogrodnicza (1936 ; Łódź)

89471
Wojnar, Antoni (1886-?). Tł. 88131
Wojtowicz, Władysław (1874-1942). Tł. 88042
Wojtyga, Adam (1896-1956). Red. 88029
Wolański, Roman (1903- ) 86624, 86626
Woliner, Yehônât

¯
ān zob. Voliner, Yehonatan

Wolne Miasto Gdańsk 91237–42
Wolski, Tadeusz (1890-1959) 92722
Woynicz, R. H. (pseud.) zob. Horoszkiewicz, Ro-

man Woynicz (nazw.)
Woynicz, Roman (pseud.) zob. Horoszkiewicz,

Roman Woynicz (nazw.)
Woźniakowski, Janusz (1906-1943). Il. 86364–5
Wójciak, Piotr (1903- ) 91480
Wóycicka, Wanda. Il. 89174
Wróbel, Marian 86983
Wróblewski, Stanisław (1868-1938) 89268
Wróblewski, Wacław. Oprac. 88858
Wrzesień, A. (pseud.) zob. Lange, Antoni (nazw.)
Wrzos, E. (pseud.) zob. Hornik, Franciszek (nazw.)
Wszechpolski Zjazd Lekarzy Kolejowych (5 ;

1930 ; Katowice) 89492
Wujaszek Teoś (pseud.) zob. Więckus, Teodor

(nazw.)
Wulman, Samuel (1896-1941). Tł. 87708
Wybicki, Józef (1747-1822) 88351
Wybicki, Józef (1747-1822). Słowa 88317, 88320
Wydawnictwo Stanisława Kasztelewicza 89360
Wypler, Jan (1890-1965). Tł. 89182
Wysocka, Hanna (1907-1966) 87371
Wysocki, Alfred (1873-1959). Tł. 88479
Wyspiański, Stanisław (1869-1907). Wyd. 86323
Wystawa Mody i Prac Chrześcijańskiego Kra-

wiectwa (3 ; 1939 ; Chorzów) 89416
Wystawa Morska (1938 ; Łódź) 89472
Wystawa Przyrodniczo-Lekarska i Uzdrowiskowa

(1937 ; Lwów) 89498
Wystawa „Wnętrze mieszkaniowe” Cechu Stola-

rzy, Bednarzy i Tapicerów (1937 ; Wilno) 89496
Wytwický, J. (mylnie) zob. Wybicki, Józef

Wyzewa, Théodore de (1862-1917). Przedm.
91374

Wyzewa, Théodore de (1862-1917). Red. 86298
Wyżewski, Teodor (nazw.) zob. Wyzewa, Thé-

odore de (pseud.)
Wyższa Szkoła Intendentury (Warszawa) 89348
Wyższe Studium Handlowe (Kraków) 89264–7

X. I. P. Harm. 88322

Ya⊂ăb
¯

ēs. , Yôsēp̄ zob. Jabez, Joseph ben Chaim
Ya⊂ăb

¯
ēs. , Yôsēp̄ ben H. aŷım zob. Jabez, Joseph

ben Chaim
Ya⊂ăb

¯
ēs. , Yôsēp̄ ha-Dôrēš zob. Jabez, Joseph ben

Chaim
Ya⊂ăb

¯
is. , Yôsēp̄ Mē⊃ı̂r zob. Jawitz, Joseph Meir

Ya⊂ăqob
¯

Dayān zob. Reischer, Jacob ben Joseph
Ya⊂ăqob

¯
Mē⊃ı̂r ben Šālôm Net.a

⊂ Šelomo(h) ⊃ab
¯bêt

¯
d̂ın qehilat Jendzjewe zob. Jabłonka, Jakub

Meir
Ya⊂ăqob

¯
Yis.h. āq mi-Lûbl̂ın zob. Horowic, Jakub

Icchok ha-Lewi z Lublina
Yehûd

¯
ā(h) ben Bile⊂ām zob. Ibn Balaam, Jehuda

ben Samuel
Yísā(́s)k

¯
ār Ber mē-Radošic zob. Issachar Ber z Ra-

doszyc
Yísā(́s)k

¯
ār Dûber̂ı̌s ha-Kohēn zob. Issachar Dube-

risz ha-Kohen z Wolborza
Yísā(́s)k

¯
ār Dûber̂ı̌s ha-Kohēn mi-Wolbož zob. Is-

sachar Duberisz ha-Kohen z Wolborza
Yis.h. āq ben ⊃Ēliyā(h) Šen̂ı zob. Izaak ben Elija

Szeni
Yis.h. āq ben Šimšôn ha-Kohēn zob. Izaak ben

Samson ha-Kohen
Yis.h. āq ha-Lēwı̂ ⊃ı̂̌s Hôrôwı̂s. mi-Skalat zob. Ho-

rowitz, Izaak ha-Lewi
Yísrā⊃ēl ⊃Ēle ⊂āzār mi-Sab̂ın zob. Izrael Eleazar

ben Uri Joszua Aszer Elchanan
Yísrā⊃ ēl-Mē⊃ ı̂r zob. Izrael Meir ha-Kohen
Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ben ⊃Aryē(h) Ze⊃ēb

¯
ha-Kohēn zob.

Izrael Meir ha-Kohen
Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ben ⊃Aryē(h) Ze⊃ēb

¯
ha-Kohēn

mē-⊂ı̂r Radin zob. Izrael Meir ha-Kohen
Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ben rab̂ı ⊃Aryē(h) Ze⊃ēb

¯
ha-Kohēn

zob. Izrael Meir ha-Kohen
Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn zob. Izrael Meir ha-Ko-

hen
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Yísrā⊃ēl Mē⊃ı̂r ha-Kohēn mē-Radin zob. Izrael
Meir ha-Kohen

Yísrā⊃ēl Yis.h. āq mē-Radǐsic zob. Izrael Izaak ben
Issachar Ber z Radoszyc

Yłgunas, Jan zob. Ilgūnas, Jonas
Yôsēp̄ ben-Matit

¯
yāhû (nazw. pierw.) zob. Iose-

phus Flavius
Yôsēp̄ n’ Wêrgā⊃ zob. Ibn Verga, Josef
Yôsêp̄ûs P̄elawyûs zob. Iosephus Flavius

Z. St. zob. Stankiewicz, Zygmunt
Z. W. Przedm. 89591
Zabielski, Zdzisław (1885-1974). Oprac. 87113,

87116
Zabludowski, M. zob. Zabłudowski, Michał
Zabłudowski, Michał. Tł. 88941
Zaborski, Ziemomysł. Oprac. 89706
Zaborski, Ziemomysł. Tł. 89707
Zacharnev, Vasil. Il. 89156
Zadarnowski, Stanisław (nazw.) zob. Ratold, Sta-

nisław (pseud.)
Zaderecki, Tadeusz. Tł. 86278
Zagórski, Czesław. Red. 89447
Zahorska, Anna (1882-1942). Tł. 88055
Zajączkowska, Anna zob. Harland-Zajączkow-

ska, Anna
Zajączkowski, H. Red. 87688
Zajączkowski, J. P. Tł. 87632, 92645
Zajączkowski, Tadeusz. Oprac. 90802
Zajdlicz, Władysław 86758
Zajdlówna, Róża 92243
Zakrzewski, Jan (1871-1944). Przedm. 86297
Zalc, Szymon 92147, 92167
Zaleska-Garnyszowa, Anna. Adapt. 92646–7
Zalkes, Szaja Szlojme zob. Hurwicz-Zalkes, Szaja

Szlojme
Załszupin, H. Tł. 88251
Zamoyski, Tadeusz (1891-1980). Red. 89383
Zarnowski, Stefan zob. Żarnowski, Stefan
Zaturski, Zbigniew (pseud.) zob. Sternklar, Leon

(nazw.)
Zaurski, Teodor. Tł. 88945
Zawadzki, Stanisław 89315
Zawadzki, Władysław Marian (1885-1939).

Przedm. 86905
Zawidzka, Wanda (1906-1994). Il. 92646–7
Zawirowski, Józef (1886-1941). Oprac. 86548
Zawirowski, Józef (1886-1941). Tł. 86563

Zawisza-Krasucka, Janina. Tł. 86919
Zbierzchowski, Henryk (1881-1942). Słowa.

92376
Zbigniew H. Tł. 86293
Zborowski, Antoni. Oprac. 89448
Zdziennicka, Zofia. Aranż. 86992–3
Zechenter, Witold (1904-1978). Tł. 91348
Zelikowitc, G. zob. Selikowitsch, George
Zieja, Jan (1897-1991) 87893
Zielinski, Jaroslaw de (1847-1922) 90988
Zieliński, Jakub Stefan. Słowa 87956
Zienkowska, H. zob. Lorentz-Zienkowska, H.
Zihni, Abdullah zob. Soysal, Abdullah Zihni
Zilbercwajg, Zalmen zob. Zylbercweig, Zalmen
Zineman, Jakub (1893-1966). Red. 89088
Zinkes, Aleksander. Oprac. 91370
Zjazd Chemików Polskich (3 ; 1933 ; Lwów)

89370
Zjazd Internistów (4 ; Kraków) 91379
Zjazd Lekarzy i Przyrodników Polskich (15 ; 1937 ;

Lwów) 89498
Zjazd Naukowy im. Ignacego Krasickiego (1935 ;

Lwów) 89519
Zjazd Polaków z Zagranicy (2 ; 1934 ; Warszawa).

Komisja Organizacyjna 89393
Zjazd Prawników Polskich (2 ; 1929 ; Warszawa)

89419
Zjazd Prawników Polskich (3 ; 1936 ; Katowice /

Kraków) 89421
Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów

w Polsce (2 ; 1927 ; Warszawa [etc.]). Sekcja 2
86969

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927 ; Warszawa [etc.]). Sekcja 4
92723

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927 ; Warszawa [etc.]). Sekcja 6
86512

Zjazd Słowiańskich Geografów i Etnografów
w Polsce (2 ; 1927 ; Warszawa [etc.]). Sekcja 8
86368, 92654

Zjednoczenie Szkół Żydowskich 91958
Zjednoczony Komitet dla Spraw Żydowskiego

Rzemiosła. Komisja Prawna 90788
Zlot Młodzieży Polskiej z Zagranicy (1 ; 1934 ;

Warszawa) 89413
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ZLOT MŁODZIEŻY Indeks autorski ŻYWIEC, ST.

Zlot Młodzieży Polskiej z Zagranicy (2 ; 1935 ;
Warszawa) 89418

Zlot Sokolstwa Polskiego (8 ; 1937 ; Katowice)
89493

Złotowski, Lucjan. Red. 89482
Znaniecki, Florian (1882-1958) 89235
Zoda. Tł. 91342, 91352–3
Związek Floriański 89940
Związek Harcerstwa Polskiego. Walny Zjazd (14 ;

1934 ; Wilno) 89499
Związek Inwalidów Wojennych Rzeczypospoli-

tej Polskiej. Wydział Wykonawczy 90693
Związek Kas Chorych 89693
Związek Ludowo-Narodowy. Zarząd Główny

90407
Związek Miast Polskich 90087, 90560, 90564–6
Związek Nauczycielstwa Polskiego. Zarząd

Główny 90071
Związek Obrońców Kresów Wschodnich 89501
Związek Polskich Towarzystw Turystycznych

89489–90
Związek Popierania Polskiego Stanu Posiadania.

Koło Grodzkie (Białystok) 89452
Związek Pracy Obywatelskiej Kobiet. Wydział

Wychowania Fizycznego 90724
Związek Przemysłu Chemicznego Rzeczypospo-

litej Polskiej 89400–1
Związek Strzelecki. Komenda Główna 90408,

90428
Związek Strzelecki. Zarząd Główny 90379, 90408

Związek Towarzystw Samopomocy Społecznej.
Koło Oświaty Ludowej 92229–30

Zwierowicz, Wilhelm Władysław. Oprac. 89101
Zygm. St. zob. Stankiewicz, Zygmunt
Zylbercwajg, Zalmen zob. Zylbercweig, Zalmen
Zylbercweig, Zalmen (1894-1972). Tł. 87939

Żabiński, Albin (1883-1959) 91116–9
Żabko-Potopowicz, Bolesław (1872-1952) 91366
Żandr, Kazimierz. Tł. 89247
Żarnowski, Stefan (1897- ) 90976
Żelechowski, Stanisław (pseud.) zob. Syski, Alek-

sander (nazw.)
Żeromski, Tadeusz (1900-1977). Słowa 88388
Żmigrodzki, Antoni. Oprac. 91725
Żmijewska, Eugenia (1865-1923). Tł. 86417
Żochowski, Antoni (1904-1940) 87283
Żółtowska, Halina (1897- ) 92728
Żuk-Skarszewski, Tadeusz (1858-1933). Tł. 87637
Żupański, Stefan. Tł. 90537
Żurowska, Felicja (1896-1977). Zebr. 88578
Żychliński, Aleksander (1889-1945). Tł. 87715
Żydowska Organizacja Skautowa „Akiba”. Se-

kretariat Naczelny. Resort Gdudu 3-go 90823
Żydowska Organizacja Skautowa „Akiba”. Se-

kretariat Naczelny. Resort Hebraizacji 88431–2
Żydowska Partia Religijno-Socjalistyczna „Dat

weawoda” 90830
Żygulski, Zdzisław (1888-1975). Przedm. 91372
Żyłko, Aleksander. Przedm. 90086
Żywiec, St. Red. 89141



INDEKS TYTUŁOWY

A propos de l’âge des couches ménilitiques dans
86968

Ab teatry 87400
Sēp̄er ⊂Ăb

¯
ôd
¯

at
¯

ha-lewiyim 86882
The accurate determination of elevation of bo-

iling 92121
Die Ackerwirtschaft in Posen und Pommerellen

87430
L’action de la rate sur le corps 87208
Adagio consolante 92506
Adam Skwarczyński 86464, 86984, 92357
Adama Mickiewicza paryskie „Wykłady” i serb-

skiego poety 88909
L’adaptation de la méthode de distillation isother-

mique 87230
Address of Herbert Hoover before the Polish

86409
Address of honorable Hebert C. Hoover 86410
Administracja stosunków społeczno-gospoda-

czych 87521
Adverbium substantivem 87723
Aegagropila Sauteri (Nees) Kütz. na Litwie

87323
Aerometryczna metoda badania uziarnienia ma-

terjałów miałkich 88056
Aforyzmy 92294
⊃Ahăb

¯
at
¯

h. esed
¯

91842–3
⊃Ah. det

¯
Jiśro⊃el un ihr jugend-bewegung Brit

¯
ha-

-No⊂ar 88564
⊃Ahrn Iciks zik

¯
rojnet

¯
91205

Air tragique 92516
Ajent wywiadu 86601
Akademia Nauk Technicznych (seria) 87454
Akcja Apostolska 88399
Akordy 92446
Akt administracyjny a akt służbowy 87522
Aktualne sprawy walutowe 92314

Die aktuellsten Probleme in deutscher Sprache
bearbeitet 91655

Aktywność grup karbonilowych α,β-dwuketo-
α,β-dwufeniloetanu (benzylu) 87231

Akustyka architektoniczna i budowlana 88164
Albert Einstein i jego teorja 87443–4
Alboż chlebodawca to wróg 88625
Album Młodego Pianisty 88159, 88221
Aleksander Manzoni 87617
Aleksander Waszkowski ostatni naczelnik miasta

Warszawy 92297
Aleksander Zelwerowicz 86985
Algebra 91546–7
α’-Kwas αβ’-dwuchinolylu 88846
Algebra dla klasy 7-ej i 8-ej szkół 87222
Alkaholizm 87397
Alkoholizm jako zagadnienie wychowania mo-

ralnego 86638
Alla polacca 88034–5
Allegro C dur 87865
En Allemagne 88098–106
Amazonki 86791
Ameryka jednopiętrowa 88926–7
Ameryka nieznana 88928
Ameryka Roosevelta 88929
Ameryka w Paryżu 89273
„Amica Italia” 92221
⊂Ămı̂d

¯
at
¯

ha-lāšôn 91844
Amžiu̧ legenda 87642
Analecta Byzantina 91076
Analele Academiei Române. Memoriile Secţiunii Isto-

rice. Seria 3 91087
Analiza konduktometryczna i jej zastosowanie

w farmacji 87232
Analiza mapy Ukrainy Beauplana 92652
Analiza termiczna układów dwuskładnikowych

antipiryny i rezorcyny 87233

602



ANALIZA Indeks tytułowy AUSBILDUNG

Analiza termiczna układów dwuskładnikowych
rezorcyny i siarki 87234

Analiza termiczna układów dwuskładnikowych
sulfonalu z pewnemi 87235

Anatomia patologiczna 86650
Anatomia porównawcza i histologia zwierząt do-

mowych 87113
Anatomia porównawcza zwierząt domowych

87114, 87116
Anatomičesk̀ıja izslědovaǹıja nad" ust’icami

87324
Anatomische Studien über die Spaltöffnungen

bei 87325
Anatomja patologiczna 86649, 86651–3
Anatomja porównawcza zwierząt domowych

87115, 87117
Andante tiré du concertino 87866
Andantino 87867
Andantino As-dur 87879
Andenken von Warschau 86752
Andrzej Chénier 88990–1
Andrzej Towiański, ale który 86818
Anesthesia by means of chlorethyl for surgical

90976
Anglja i Anglicy 87901
Anna Grazzi 91592
Annales Musei Zoologici Polonici 92702–3, 92710–4,

92725
Anthropology as the basis of social science 87832
Anton Schneeberger (1530-1581) 87326
Antoni Malczewski: Marja 92022–4
Antoni Malczewski: Marya 92025
Antoni Osiński 86709
Antysemityzm w Austryi 89232
Die Anwendung der Ähnlichkeitsmethode in der

Rassenbestimmung 91478
Aparat do badania oleju na przebicie 91065
Apdūmoj labi 92544
Aperçu de l’activité (1920-1928) 90865
Apostolskie znaczenie modlitwy w przykładach

i opowiadaniach 91967
Arbeitsmethoden zur thermischen Analyse von

Dreistoffsystemen organischer 87236
Archiv polkovnika Chauza 87069–70
Archiwum Komisji do Dziejów Oświaty i Szkolnictwa

w Polsce 87748

Archiwum Nauk Biologicznych Towarzystwa Nauko-
wego Warszawskiego 87368, 87382

Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwowie.
Dział 2 86405, 87475, 89561

Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwowie.
Dział 3 87485

Arcybiskup Hryniewiecki[!] o wyborach 87295
Arcybiskup metropolita warszawski J. E. Aleksan-

der Kakowski 88626
Arcybiskup metropolita warszawski Wincenty

Chościak Popiel 88627
Arcydzieła Literatur Obcych 86294, 86296
Arcydzieła Literatury Polskiej 88532
Arcydzieła Literatury Wszechświatowej 86282,

86284, 86288, 86307–8, 86314
Arcydzieła Malarskie w Reprodukcjach Barwnych

91281
Aresztant Klaudjusz 87643
Arkusz Poetycki 91474
Arlanio 87401
„Armata” arsenału zamojskiego 86764
Art. 245 Kodeksu Karnego w praktyce sądowej

88136
Aruna 87754
L’arythmie cardiaque d’après les explorations cli-

niques 87209
Arytmetyka 87075–7, 91548
Arytmetyka polityczna 86223
⊃Āš̂ırā(h) l-̂ıd

¯
ı̂d
¯

ay 89288
Asy czystej rasy 89183
Aświeta 87402
⊂Ăt.eret

¯
yešû⊂ā(h) 86880

Det °ateruppst°andna Polen 87835
Die Ätiologie und Pathogenese der Myasthenia

gravis 92468
Atlas de l’ancienne République de la Pologne

92197
An atlas of current affairs 86893
Attyka polska i jej wpływ na kraje 88165
Attyki polskie, ich pochodzenie i oddziaływanie

88166
Aus der Volksbüchereiarbeit in Oberschlesien

86903
Aus der Werkstatt des Virtuosen 87515
Aus Nacht zum Licht 87863
Ausbildung der Ersthelfer d. Strassen-Rettungs-

dienstes in Polen 90993
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Die Aussenpolitik Stephan Báthorys (1576-86)
92101

L’autoéducation de l’éducateur au service du
dévéloppement 86639

L’autohemotherapie locale dans le traitement de
l’eczema 92296

Autolitografie Jana Hrynkowskiego 87418
L’avenir de la Ville de Danzig 91221

Babcia mówi 91130
Badania anatomo-patologiczne nad stosunkiem

grasicy do gruczołów 86654
Badania bakterjologiczne mleka rynkowego

w Warszawie 87311
Badania doświadczalne nad przysadką mó-

zgową 86901
Badania doświadczalne wpływu śledziony na

tarczycę 87210
Badania dotyczące rozumu ludzkiego 87840–2
Badania mąki z młyna „Huragan” 91506
Badania morfologiczne i histologiczne nad ka-

płonami 86888
Badania nad jadami maczugowców błonicznych

92243
Badania nad makiem siewnym Papaver somnife-

rum 86868
Badania nad przemianą materyi u wirków (Tur-

bellaria) 92599
Badania nad stosunkami czasowemi mitoz

w tkance 92342
Badania nad tak zwanymi krwiakami zastawek

serca 86655
Badania nad układem limfatycznym kijanek

87118
Badania nad ustaleniem typu mąki wzorcowej

91507
Badania nad wahaniami frakcyj białkowych krwi

91376
Badania nad zachowaniem się gazów odmowych

86696
Badania statystyczne nad wynikami stosowania

nawozów sztucznych 91638
Badania w zakresie dziejów społecznych i gospo-

darczych 89540
Badania z Dziejów Społecznych i Gospodarczych

87047–8, 89560
Bagno bolszewickie 91153
Bajeczka o złotej chryzantemie 91030

Bajeczna historja o królewiczu La-fi-Czaniu,
o żołnierzu 89152

Bajka 88580
Bajka o Kosturku, Azie i Burku 86334–6
Bajki 92471
Bajki i powiastki 92472–5
Bajki i powiastki Stanisława Jachowicza i Igna-

cego 92476 *das Bajki i wiersze 92477–8
Bajki, powiastki i pieśni 92479
Bajki, powiastki, pieśni 92480–1
Bajki wierszem 92482
Bajki wierszowane najcelniejszych poetów pol-

skich 88402
Bajm šwel 86778
Bakterje przewodu pokarmowego węża zaskro-

niec - Tropidonotus 89534
1. ”Ballada o paziu i królewnie” 87793
Ballada o podróżnych 88193
Ballada wilanowska 87008
Ballady bohaterskie 89153
Ballon d’enfant 91741
Balzac and madame Hanska 87424
Baśnie dla starszych dzieci 91889
Baśń o królewiczu i jego wiernym druhu

91245–6
La bataille de Komarów 91770
Der Bauernbesitz in der Provinz Posen 92592–3
„Bądź wola Twoja” 92447
Bądźcie wierni 88972
Bądźmy miłosierni 92031–2, 92041, 92046–9
Die Bedeutung der Augsburgischen Konfessionn

88843
Bedouins 87977–9
Beethoven 87780
Beethoven reincarnate and Paderewski’s Sven-

gali 87088
Beethoven w swojej korespondencyi 92369
Ein Beitrag zur Lehre vom Thymustode 86810
Beiträge zur Heimatkunde der Stadt Ratibor Ober

Schlesien im Auftrage des Oberbürgermeisters
88262

Beiträge zur Topologie der Deformationen
88108–9

Bejt
¯

Dowid 86883–4
Belaja Chorvatija 88956
Belka w oku 91920
La bella capricciosa 87868
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Bemerkungen zum Franck-Condon Prinzip
92258

Beniowski Juljusza Słowackiego 92008
Benjaminek 91181
Beobachtungen zur rhythmischen Kristallisation

von Kalialaun 87237
Berl Proger in land fun rejnkajt 88825
Beroemde Musici 88228–9
Bestimmung der Mittelabflussmengen der Som-

mermonate 86331
Sēp̄er Bêt

¯
Ya⊂ăqob

¯
87602

Bêt
¯

Yiśrā⊃ēl 91282, 91845
Der Beuthener Friedensvertrag von 1589 89234
Die Bevölkerungsverteilung in Ostpreussen und

ihre Veränderungen 86617
Bezdroża Rosji Sowieckiej 91532
Beziehung zwischen der Rührgeschwindigkeit

und der Reaktionsgeschwindigkeit 92122
Bezpłatny Dodatek do Tygodnika „Ojczyzna” 88874
Bezpłatny Dodatek „Nowego Pisma” 86894
Bibliografia Opieki Społecznej nad Macierzyń-

stwem, Dziećmi 87296
Bibl̀ıografičesk̀ıja zamětki o knigach": K. A. Litvi-

nenko 91300
Biblioteczka Akcji Katolickiej (Poznań) 91646
Biblioteczka Beletrystyczna 88953
Biblioteczka dla Małopiśmiennych 91390
Biblioteczka dla Wygnańców 92215
Biblioteczka „Drużyny” 86643
Biblioteczka Ekonomiczno-Polityczna 87643
Biblioteczka Filomaty 86537, 86564
Biblioteczka Firmy „Agricola” 92465
Biblioteczka Francuska 87677, 87679, 87682–5
Biblioteczka Harcerskich Drużyn Żeglarskich 92307
Biblioteczka Historyczno-Geograficzna 87798, 91584
Biblioteczka imienia B. Prusa 92015
Biblioteczka Instruktorska - Organizacja Przysposo-

bienia Kobiet do Obrony Kraju 88563
Biblioteczka Kieszonkowa (Lwów) 87943
Biblioteczka Koła Przyjaciół Harcerstwa w Nowo-

gródku 92360, 92363
Biblioteczka Kooperatysty 88545
Biblioteczka Książek Radosnych 88200–3
Biblioteczka Legionisty 92220
Biblioteczka Ligi Drogowej 89728
Biblioteczka Magiczna 91943
Biblioteczka Młodzieży Szkolnej 92477–8

Biblioteczka Muzyczna 88334, 88369, 89274
Biblioteczka Muzyczna „Młodej Wsi-Molodogo Sela”

88318
Biblioteczka Niemiecka. Seria 2 91372
Biblioteczka „Nowych Dróg” 87794
Biblioteczka „Nowych Dróg”. Seria 1 87802, 87811
Biblioteczka „Nowych Dróg”. Seria 3 87797
Biblioteczka Podoficera 89229
Biblioteczka Podręczna Obywatela Polskiego 92543
Biblioteczka Podróżna 87937
Biblioteczka Pogadankowa 87549
Biblioteczka „Przeglądu Ubezpieczeń Społecznych”

87530
Biblioteczka Robotnicy i Włościanki 88523
Biblioteczka „Społem”! 91957
Biblioteczka „Straży Przedniej” 86466–7
Biblioteczka Szkoły Powszechnej 88790
Biblioteczka Towarzystwa Zabaw Ruchowych 87851
Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych 88436
Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży

Szkolnej 86567
Biblioteczka „Wiadomości Kas Chorych” 89024
Biblioteczka Związku Młodych Narodowców 87183
Biblioteczka Żołnierza Korpusu Ochrony Pogranicza

86796
Biblioteka „Awangardy” 87179
Biblioteka Beletrystyczna Towarzystwa Wydawni-

czego 92625
Biblioteka Botaniczna 87363
B̀ıbl̀ıoteka „Chl̀ıborobs’kogo Šljachu” 88547
Biblioteka Chóralna 88317
B̀ıbl̀ıoteka „Dı̀la” 92103–4
Biblioteka Domu Polskiego 88216
Biblioteka Drogi 86986–7
Biblioteka Duszpasterska 89585
Biblioteka Dzieł Wyborowych 88171, 88218, 92513–4,

92621
B̀ıbl̀ıoteka „Dzvoǹıv” 91202
Biblioteka Filmowa „Roju” 87820–1, 92645
Biblioteka Groszowa 87688, 91351
Biblioteka Grupy Literackiej „Wołyń” 91475
Biblioteka Historyczna 91656
Biblioteka Historyczna im. Tadeusza Korzona 92297
Biblioteka Humoru Towarzystwa Wydawniczego

87927, 87934–5
Biblioteka „Ilustrowanego Kuriera Codziennego”

(Czerniowce) 87072
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Biblioteka „Ilustrowanego Kuriera Codziennego”
w Krakowie 86693

Biblioteka Inspekcji Pracy 89598
Biblioteka Języków Obcych 91655
Biblioteka „Junacka” 86644
Biblioteka „Jutra Pracy” 86465, 86470–1
Biblioteka Klasyków Greckich i Łacińskich 86292–3,

86317–8
Biblioteka Klasyków Rzymskich i Greckich 86232,

86234–54, 86264–73, 86319–21, 86524–6, 86559
Biblioteka Komunalna Wendego 87860
Biblioteka Krytyczna Arcydzieł Literatury Polskiej

92022–5, 92042–3, 92052–5
Biblioteka Książek Błękitnych 86723, 86725
Biblioteka Kuriera Polskiego 88927
Biblioteka Macierzy Polskiej 92256
Biblioteka Młodego Ruchu 87110
Biblioteka „Młodzieży Misyjnej” 88044, 88048–50
Biblioteka Najcelniejszych Utworów Literatury Euro-

pejskiej. Literatura Norweska 88492
Biblioteka Narodowa. Seria 2 86285–7, 86289, 86291,

86309, 86312, 86315, 86563
Biblioteka Naukowa 88249–50
Biblioteka Nowości dla Miast 89028
Biblioteka Nowości w Warszawie 86632, 86634
Biblioteka Okręgowego Związku Kas Chorych w Kra-

kowie 90663
Biblioteka „Orlego Lotu” 87346–7
Biblioteka Pisarzy Łacińskich i Greckich do Użytku

w Szkołach Średnich 86554–5
Biblioteka Podręczna dla Wychowawczyń Przedszkoli

89591
Biblioteka Podręczników 89564
Biblioteka Podróżnicza 91167
Biblioteka Podróży i Przygód 87691
Biblioteka Politechniczna 87887, 87890
Biblioteka Polityczno-Społeczna 88562
Biblioteka Pomocnicza 91899–906
Biblioteka Powieściowa 92644
Biblioteka Powieściowa „Kuriera Lwowskiego” 92209
Biblioteka Powieściowa „Kuriera Polskiego” 88217
Biblioteka Powieściowa „Roju” 87822, 92645
Biblioteka Powszechna 86305, 86311, 86562,

88437–59, 88461–2, 88464, 88466–7, 88469–78,
88480–90, 88493–6, 88832–4

Bibl̀ıoteka Pravoslavnago Christ̀ıjanina 91676, 91685

Biblioteka Prawa Politycznego i Prawa Narodów
87541–2

Biblioteka Prawno-Polityczna 86402
Biblioteka „Przeglądu Administracyjnego” 87532
Biblioteka Przeglądu Mierniczego 90598
Biblioteka Przeglądu Wojskowego 89230
Biblioteka Przemysłowo-Handlowa i Społeczno-Go-

spodarcza 88533
Biblioteka Puławska. Seria Prac Społeczno-Gospodar-

czych 89323–4, 89542
B̀ıbl̀ıoteka Rev̀ız̀ıjnogo Sojuzu Ukräıns’kich Koopera-

tiv 89634
Biblioteka Romansów i Powieści 87698
Biblioteka Samochodowa 87891
Biblioteka Samorządu 90682
Biblioteka Sceniczna K. D. K. 87065, 89211
Biblioteka „Siewu i Żniwa” 87819
B̀ıbl̀ıoteka „S̀ıl’s’kogo Gospodarja” 89638, 91392
Biblioteka Słowacka 87217
Biblioteka Słowiańska. Seria 2 87213
Biblioteka Spółdzielcza (Kraków) 87027, 89480–1
Biblioteka Spółdzielcza Związku Rewizyjnego Spół-

dzielni Wojskowych 89411
Biblioteka „Straży Przedniej” 90845
Biblioteka Szkoły Powszechnej 87789, 91750
Biblioteka Szpiegowska 88821
Biblioteka Teatralna „Michalineum” 92427, 92429
Biblioteka Teatralna OO. Oblatów 87957
Biblioteka Tęczowa (Lwów) 91192
Biblioteka Tłumaczeń Greckich i Łacińskich 86231
Biblioteka Towarzystwa Przyjaciół Woli 91098
Biblioteka Ucznia. Seria 2 92072
B̀ıbl̀ıoteka Ukräıns’köı Christ̀ıjans’köı Organizac̀ı̈ı

92084
Biblioteka Uniwersytetu Lubelskiego. Wydział Prawa

i Nauk Społeczno-Ekonomicznych 89588
Biblioteka Uniwersytetu Lubelskiego. Wydział Prawa

Kanonicznego 89586, 89590
Biblioteka Uniwersytetu Warszawskiego 92255
Biblioteka Utworów Dramatycznych 88479
B̀ıbl̀ıoteka „Vı̀ri ı̀ Nauki” 91314, 91385
Biblioteka Warsztatowa 89148
Biblioteka Wiadomości Wojskowych 89706–7
Biblioteka „Wieczorów Rodzinnych” 92010, 92470
Biblioteka Wychowania Przedszkolnego 92483, 92489
Biblioteka Wyższej Szkoły Handlowej w Poznaniu

86223–5
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Biblioteka Zakładu Architektury Polskiej i Historii
Sztuki Politechniki Warszawskiej 86709

B̀ıbl̀ıoteka „Zapisok Činu Sv. Vasil̀ıja Velikogo”
92083

Biblioteka Zdroju 87768
Biblioteka Zdrowia (Warszawa) 86418
Biblioteka „Zet” 86360
Biblioteka Związku Polskiego Nauczycielstwa Szkół

Powszechnych 87631
Biblioteka Związku Pracy Obywatelskiej Kobiet

90694–5
Biblioteka „Życia Szkolnego” 86719, 86722
Biblioteka Życia Wewnętrznego 87513, 88131
Bibliotheca Universitatis Liberae Polonae. Series A

87627
Bibliothek der Aufklärung 87801
Bibliothèque des Écoles 87672
B̂ıbliyôt

¯
êqā(h) Ged

¯
ôlā(h) 86728–9

B̂ıbliyôt
¯

êqā(h) ⊂Ib
¯

r̂ıt
¯

86688
Bibljografja historji powszechnej nowożytnej

(1492-1871) za lata 89541
„Bibljotek” 91651
Bibljotek fun Jidǐsn P.E.N.-Klub (Warše) 86785
Bibljotek „Tor” 88544
Biedni ludzie 86416
Bierzmowanie w opowiadaniach z obrazkami

91968
Bigos literacki 88832–4
A bik

¯
l lider 91673

Bilder aus Polen und andere Krigs-Gedichte
88031

Biskup Michał Godlewski 92448
Bitwa na pełnem morzu 88892
Bitwa pod Komarowem 91771
Bitwa pod Oliwą (28. XI. 1627) 87546
Bitwa pod Zamościem 91772
Biuletyn - Stacja Geologiczna w Borysławiu 92295
Blaski życia 86498
Bł. Bronisława patronka cierpiących 88284–5
Bł. Bronisława w promieniach chwały 88286
Błędy i luki w podstawach mechaniki 92665
Błędy Koła Polskiego w pierwszej Dumie Pań-

stwowej 87895
Błędy w nauczaniu 87631
Błogosławiona Bronisława 88287
Błogosławiona Bronisława wzór dla młodzieży

88288–9

Boczna ulica 88126–7
Bogactwo gubi człowieka 88933
Bogdan Lepkij: Mazepa. Č. 1, Motrja 91330
Bogdan Lepkij: Mazepa. Č. 2, Ne vbivaj 91331
Bohater puszczy 92637–8
Bohaterscy Trzej Chłopcy 89321
Bois de bouleaux 91590
Boj peredovogo otrjada 4-go Arm. Korpusa

91078
Boj v" buduščem 86485
Bolesław 91778–87
Bolesław II Śmiały 91930
Bolesław Śmiały 87755
Bomba 86499
Boża opieka 91751–2
Bóg i człowiek 86924
Bóg się rodzi 86637
Bój!... Raj 92684
Bracia mleczni 91947
Brand 88434–6
Branka Litwina 92215
Bratnie dusze 88235
Bronislaw T. Grabowski 86490
Bronisław Trentowski (1808-1869) 86769
Bronzy Zamku Królewskiego i Pałacu Łazien-

kowskiego 91258
Broszury o Chwili Obecnej 86929, 86931
Bruki 87227
Brunatne bydło polskie 88861
Brush up your English 87063
Brzeg Karpat fliszowych między Świcą i Łomnicą

92295
Brzezina 91613
Bubliczki 92339
Buchalterya domowa, układ i wydanie 87320
Budowa dwuosobowego kajaka harcerskiego

typu „H” 92307
Budowa ornamentu i harmonja barw 86337
Budownictwo ludowe w powiecie ropczyckim

w Małopolsce 88077
Budownictwo wiejskie 91466–8
Budowniczy Solness 88437–9
Budżety 6 gospodarstw wsi Albigowej w powie-

cie 89542
Buffalo Bill, Bohater Dalekiego Zachodu 91868
Bug-Jargal 87695–6
Bulles de savon 87422–3
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BURGUNDENNAME Indeks tytułowy CO DAŁO LEKARZOM

Der Burgundenname bei den Westslaven 88957
Burżujka 92196
Bydło krajowe ziemi nurskiej 88862
Bydło rogate 92366

Čar Maroka 92102
Carkwa 87403
Carmina selecta 86524
Čarod̀ıj 88403–4
Un cas d’étranglement du nerf de la IIIe 86656
Catalogue de la collection des médailles 88233
Cele i zadania farmacji jako nauki 87238
Cele, zadania i organizacja Instytutu Radjotech-

nicznego 92575
Centralny Związek Kółek Rolniczych i Młodzieży

Wiejskiej 90095
Centres d’études sociales en Pologne 92641
Ceny we Lwowie w latach 1701-1914 87047
Ceny we Lwowie w XVI i XVII 87048
Ceramika ludowa w Polsce 88167
Cesja wedle prawa cywilnego obowiązującego

w Małopolsce 86891
Chambre de Commerce Internationale (seria). Bro-

chure 89286
Charakterystyka chorobowości wśród personelu

latającego wojsk lotniczych 88185
Charakterystyka rolniczo-geograficzna natural-

nych grup krainnych: górskich, podgórskich
88078

Charakterystyki Literackie 86898, 91949–50,
91952–3, 92246–7

Chcę być członkiem spółdzielni 88905
Chcę przy tobie być 87791
Chemins de fer en Pologne 89315
Chiński pluralizm ustrojowy 92318
Chlubna karta w rozwoju radjotechniki w Polsce

92576
Chłop 88532
Chmury 86278
Choć nie mam pól, choć nie 92370
Choix de Compositions Classiques et Modernes pour

Piano 88035
Choix de Compositions Classiques et Modernes pour

Piano. Degré 1 87869–71, 87876–8, 87881, 88037
Choix de Compositions Classiques et Modernes pour

Piano. Degré 2 86938, 87867, 87875, 87882
Choix de Compositions Classiques et Modernes pour

Piano. Degré 3 86939, 87866

Choix de Compositions Classiques et Modernes pour
Piano. Degré 5 87872–3

Choix de poèmes lyriques 87644
Choix des Compositions en Vogue Tirées des Réper-

toires Pédagogiques... 91428
Chopin 87858, 87980–94, 88228–9, 91035, 91156
Chopin of the gutter 87996–8000
Chopin or the circus 87977–9, 88022–3
Chory w domu 92573
Choses d’Orient et de Roumanie 91084
Chów inwentarza w państwowej polityce gospo-

darczej 88863
Christ̀ıanstvo, Ateizm" i Sovremennost’ 88952
Christ̀ıjans’ka Knižka 91204
Les Chrysanthèmes 88339, 90964
Chrystus życiem mojem 86448
Chrystusa opowiadajcie 88433
Chrzest w opowiadaniach z obrazkami 91969
Chwila obecna 92222
Chwila złudzeń 86500
Ciekawe Powieści 87647, 87649, 87651
Cienie 88179, 91158–9
Cieniom Bolesława Prusa 92517
Ciernistym szlakiem 88903
Cięcie lasu 88854
C̀ıkav̀ı Opov̀ıdannja 88045–6, 88051, 92364
La cinétique de coagulation des collöıdes 92123
La cinétique de coagulation des collöıdes de

deuxième 92124
Cinétique de la formation du sélénium collöıdal

92126
Činnost Slezské Matice Osvěty Lidové na

Těš́ınsku 86599
Un cinquantennio di studi sulla letteratura italiana,

1886-1936 91368
Circullojada, epos techniczno-biurokratyczny

86227
Cisa płonie 88988–9
Classic Chopin 88018–21
Classiques Français 87644, 87670–1
Cnota i bogactwo 91753–4
Co będzie z naszym pieniądzem 88793
Co czyni pijaństwo 88628
Co czyni pijaństwo i litania o uproszenie wstrze-

mięźliwości 88629–31
Co dało lekarzom i ubezpieczonym wprowadze-

nie „lekarza domowego” 87151
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CO KAŻDY PALACZ Indeks tytułowy CZWARTY

Co każdy palacz kotłowy wiedzieć powinien
87855

Co ludzie powiedzą 87633–4
Co należy czynić, aby być zdrowym 89029
Co śmiem myśleć 88249–50
Co Śpiewa Warszawa 87009, 87015, 87024, 89577
Co To Jest Polska? 91571
Co to są misye święte 88632
Co to są starokatolicy 87581
Co Tydzień Powieść! 86604–5, 91273
Coagulation lente des collöıdes de premier ordre

92125
Cocktail miłosny 87009
Codzienna modlitwa Kongregacji Dobrej Śmierci

88306
1. Le coefficient de température pour les su-

spensöıdes 92126
Coffee 92607
„Cofim” - Żydowskie Towarzystwo Wydawnicze

89593
Ha-Cojfe nistoret

¯
88418

Collection d’Etudes sur l’Histoire du Droit et ses In-
stitutions de l’Alsace 89544

Collection de Classiques Français à l’Usage des Lycées
de Pologne 87644, 87670–1

Collection de Mémoires Relatifs á la Physique - Société
Française de Physique. Série 2 88546

Collöıdes de deuxiéme ordre 92127
(Les colongers d’Alsace au moyen âge) 89543
Come with me through Krakow 87959
Come with me through Warsaw 87960–1
La comptabilité simplifiée dans le magasin de

détail 91640
Contribution à l’étude des cônes de déjections

86948
Contribution à la réalisation d’un composé

moléculaire 87239
Contributions to the knowledge of Aquatic Hete-

roptera 92702
Cooperation et assistance de la société 86640
Copernicus 87425
Corixidae collected during the winter voyage,

1931-1932 92703
Čorǹı krila 92507
Cortege du Sardar 91126
Cortège du Sardar 91128
Cortège du Serdare 91127

Coup d’oeil sur la flore de 87327
Córa Oxymoronu 87756
Cukier i jego własności odżywcze 91534–5
Cwej weltn 86779
Cygańskie Pieśni 88370–1, 88388, 92079–82
Cywilizacya i życie 86770
Czara białego bonzy 88044
Czarna fala 87757–8
Czarne na białym 88937
Czarnolas 89154
Czarodziejskie zwierciadełka 89154
Czas, przestrzeń, materja i kosmos w świetle

87445
Czechosłowacja jako producent stali 88794
Czego należy oczekiwać od działalności Rady

Miejskiej 89028
Czego uczy nas przeszłość 87794
Czego wymaga nauka i praktyka od wzorów

87446
Czem dla nas Henryk Sienkiewicz 88633
Czem ewangelicyzm dla Polski jest, czem 87795
Czem gości przyjąć 87431
Czem jest Marya? czyli Zbiór tajemnic, przywile-

jów, 86373
Czem jest odpust Porcyunkuli 88634
Czem jest Warszawska Kasa Chorych 87737
Czem opalać piece domowe 91959
Czem są „zaraniarze” i dokąd zmierzają 88635
Czemu 88985–6
Czerwona młodość 91358
Czerwone (brunatne) bydło polskie na Po-

wszechnej Wystawie 88864
Czerwone tarcze 91588–9
Czerwony margrabia 87614
Częstochowa 91933
Człowiek i czas 89514
Człowiek i jego cień 92505
Człowiek pokonał przestrzeń 88255–6
Człowiek śmiechu 87645–55
IV [Czwarta] Międzynarodowa Konferencja Eu-

ropejskich Plantatorów Buraka Cukrowego
87902

Czwarte przykazanie boskie w przykładach
i opowiadaniach 91970

IV [Czwarty] Międzynarodowy Kongres Mecha-
niki Stosowanej (Technicznej) 87447
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CZY JEST Indeks tytułowy DISSERTATIONES

Czy jest możność trwałego istnienia Rzeczypo-
spolitej przy 87159

Czy jesteśmy liberałami 87178
Czy rodzina księgarza poznańskiego Jana Kon-

stantego Żupańskiego 88910
Czy zadaniem filozofii jest synteza nauk szcze-

gółowych 89515
Czyn i słowo 91182
Czynnik religijny w życiu żołnierza 92449
Czyny szatana w przykładach i opowiadaniach

91971
Czystość w kraju wschodzącego słońca 88586
Czyszczenie i konserwacja monet i medali 92315
Czytajmy! 92007
Czytania Żołnierskie 87676, 87693
Czytanka polska dla trzeciego oddziału szkół po-

wszechnych 86941
Czytelnia Ludowa (Warszawa) 91938
Czytelnia „Polaka-Katolika” (Lublin) 88625, 88646,

88649, 88651–2, 88659, 88682–3, 88713, 88744,
88766, 88768, 88770–2, 88774, 88777–81, 88784–5

Czytelnia „Polaka-Katolika” (Warszawa) 88047,
88635, 88678, 88743, 88746, 88750

Czytelnictwo w bibljotekach robotniczych związ-
ków zawodowych 87319

Ćwiczenia Korespondencyjne z Zakresu Działalno-
ści Służby Intendentury w Związku Operacyjnym
91775

Ćwiczenia w gamach 87202
Ćwiczenia w gamach skrzypcowych 87203–4
Ćwiczenia z chemji dla medyków 92128

Dafne 88236
Dalek̀ı obr̀ı̈ı 92103
Dalsze spostrzeżenia nad obecnością prątków

gruźliczych 87312
Današnja Poljska 88911
Dane statystyczne, dotyczące Wyższego Studium

Handlowego 89264–6
Daniel Vetter a jeho „Islandia” 86509
Dans l’aoule 91128
Dans la mosquée 91128
Dans le défilé 91128
Dante, Petrarka i Boccaccio 92056
Darwin i Mendel 87119
Dawny strój ludowy w okolicy Śremu 86890
De-mešeq ⊃Ĕl̂ı⊂ezer 91286

La décomposition autocatalytique de l’acide hy-
posulfureux 92129–30

La décomposition des sulfocyanates par la
lumiére ultraviolette 92131

Definicje rozumowania indukcyjnego 87002
Dějiny Polska a Dánska 87205
Dekabryści i ich stosunek do Polski 92223
Deklamacje i Inscenizacje na Obchody Spółdzielcze

88573, 88577
Dekret o odroczeniu eksmisyj z lokali handlo-

wych 87100
Delegaci ministra skarbu do spraw finansowo-

-rolnych 86904
Les demoiselles de Wilko 91590
Di dercejlungen fun Adrjan Zografi 91343–6
Derevjannyja sabli, solomennyja ruž’ja 87616
Děseva Knižka 89567
Deszcz jesienny 87010–1
La détresse des chômeurs en Pologne 92642
Deutsche Grammatik für die Polnischen Mittel-

schulen 91102
Deutsche Kommentarbibliothek 89570
Die deutsche Musik und der Novemberaufstand

86590
Deutsches Lesebuch für die oberen Klassen

91103–11
Deutsches Lesebuch für mehrklassige Volks- und

Bürgerschulen 87582–96
Deutschland und die Polenfrage im Weltkriege

88030
Deux petites romances 87869–70
Deux rondino 86892
Dialogi estetyczne 87759
Sēp̄er Dib

¯
rê ⊃ĕmet

¯
86839

„Dienos” Biblioteka 87796
Différend entre la Pologne et la Lithuanie

88296–7
Diffusion à travers les membranes 92132
Les dimanches de la famille Pointu 92340
Dinamitu i̧[!] turta̧ ir garbȩ 87796
Dionizje 91591
Dispute between Lithuania and Poland 88298
The dispute between Poland and Lithuania

88299
Dissertationes Inaugurales - Universitas Vilnensis

Batoreana. Facultas Medica 88156
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DISSERTATIONES Indeks tytułowy DWA OPOWIADANIA

Dissertationes Inaugurales - Universitas Vilnensis
Batoreana. Facultas Scientiarum 91486

Dı̀toča B̀ıbl̀ıoteka 91323–4
Dla Chrystusa 87604
Dla dzieci 88636
Dla p. p. akademików myśli wiązka 92011
Dlaczego dziecko jest przesądne 91077
Dlaczego istnieje tak wiele małżeństw nieszczę-

śliwych 87573
Dlaczego msza święta odprawia się po łacinie

88637
Dlaczego pragniemy przyjemności 88608
„Dlja Sv̀ıtla” 92365
Dni przeciwgruźlicze we Włoszech 86697
Do czego dążymy 87774
Do kazuistyki ropni mózgu pochodzenia usznego

91625
Do meti 91395
Do pana inż. Tadeusza Kuleszy, druskienickiego

nadleśniczego lasów 87042
Do pp. członków i przyjaciół Muzeum Techniki

92581
Do wsi 92346
Do wszystkich kolegów-leśników 87043
Dobra Knižka 92365
Dobrodziej złodziei 91183
Doġmatika nezjedinenogo schodu 91212
Dokąd idziemy 91099
Dokoła mogiły bojownika (Wojkow) 88826
Doktór Mabuse 92643
Dokumenty do nominacji Józefa Gołuchow-

skiego profesorem filozofii 92450
Dokumenty do nominacji Józefa Gołuchow-

skiego profesorem filozofji 92451
Dokumenty do sprawy pozbawienia katedry fi-

lozofji Józefa 92452
Dokumenty fałszu 89592
Dolina raju 86915–6
Dolomity Tatr Polskich 91661
Dom i dziecko 88199
Domašǹıj Fabrikant" 92526
Domašǹıj fabrikant" ili Opisaǹıe nověǰsich" spo-

sobov" 92523–5
Domašnjaja Biblioteka 88566
Domek własny 86460–1
Domnica ze Snagow 91342
Domy towarowe i ich organizacja 92328

Dookoła Polski (Lwów) 87781
Dookoła Sfinksa 92224
Dopóki masz matkę 87065
Dort wu di Žirond folt arajn 86779
Dorycki krużganek 92508
Doskonała kuchmistrzyni 88901
Doświadczenia botaniczne 92601–2
Doświadczenia z chemji w życiu codziennem

92133
Dotychczasowe wyniki hodowli tytoniu węgier-

skiego ogrodowego 86869
Dowodzenie 4-tą armią austro-węgierską w bi-

twie 91773
Dr. Šmu⊃el Dajčlender 92631
Dr. Wladyslaw Dybowski 87328
Dos 93-te [Draj un najncikste] johr 87656
30 [Drajsik] jor baj der wak

¯
fun 88140

Dramat na Powiślu 88392
33 [Dreiunddreissig] Monate Krieg 89219–20
Droga do kultury 87797
Droga do organizacji rolnictwa w Polsce 88865
Droga do szczęścia 88638–40
Droga śmierci 87956–7
Drogi wodne 89503
Drożdże i ich znaczenie w odżywianiu człowieka

91508
Drożdże piekarniane fabryk Rzeczypospolitej

Polskiej 91509
Drugi komentarz do osobliwej polemiki nauko-

wej 87448
II [Drugi] Zjazd Fizyków Polskich 87449
Drugi Zjazd Naukowy Kasy im. Mianowskiego

dnia 87450
Drugie przykazanie boskie w przykładach i opo-

wiadaniach 91972
Drukarnia Domu Mamoniczów w Wilnie 88973
Drwiący Piłat 88241
Drzewostany brzozowe, ich obszar i przyrost

oraz 88855
Dur brzuszny 88186
Dusza ludu 92347
Dvanadcjat’ 91137
Dvě mogily 91423–4
Dwa mazurki 86906
Dwa nowe podręczniki do nauki stenografii pol-

skiej 86330
Dwa opowiadania 91592
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DWA PRZYPADKI Indeks tytułowy DZWONNIK

Dwa przypadki wrzodu trawiennego żołądka,
oporne 87825

Dwa skarby 91497–8
Dwaj wielcy patryoci włoscy 92225
12 [Dwanaście] krzeseł 88930
Dwanaście lekcyi języka włoskiego 92012–3
Dwie albo trzy Gracje 88242
Dwie kultury 92226
Dwie siostry 91751–2
25 [Dwudziestopięcio]-lecie Stowarzyszenia Śpie-

waków Śląskich im. „Lutnia” 88125
Dwunasta rocznica rewolucji październikowej

88819
Dydaktyka języka niemieckiego 91112
Dydaktyka na wystawie międzynarodowej

w Brukseli 92577
Dydaktyka propedeutyki filozofji 88609
Dymisyonowany dyabeł 87072
Dynamitem ku bogactwu i sławie 87798
Dyrekcja Kolei Państwowych w Warszawie 89751–2,

89943
Dyrekcja Kolei Państwowych w Warszawie. Wydział

Eksploatacyjny 89744
Dysenterja i tyfus 86657
Dysenterya i tyfusy 86658
Dyskonter 92630
Dziaduś 86501
Dział bezpieczeństwa i higieny pracy w Muzeum

92578
Dział nut w Bibljotece Jagiellońskiej 86591
Działalność instytucyj gospodarczych i oświato-

wych w Polsce 87518
Działalność służby intendentury w armii w polu

91133, 91775
Działalność wodno-gospodarcza w Czechosło-

wacji w r. 1935 86510
Działanie izocyjanianu fenylu na oksykwasy aro-

matyczne 87912
Dz̀ıcjačy Tèatr 88607
Dzieci biedoty miejskiej 87297
Dziecko na wsi 87298
Dzieje Konrada 86986–7
Dzieje miasta Rybnika i dawniejszego państwa

rybnickiego 88585
Dzieje narodu polskiego 88641
Dzieje pajaca 86723
Dzieje Utana 87760

Dzieje wojny żydowskiej przeciwko Rzymianom
91092

Dzielna dziewczyna 91788–9
Dzielna piątka 88200
Dzielny Afrykanin czyli Wśród korsarzów mor-

skich 91790
Dzieła 87645–6, 87659–60, 87667–8, 87673,

87689–90, 87695–6, 87701–3
Dzieła XX Wieku 88243, 88245–8
Dzienny rozkład materjału naukowego dla od-

działu 91171
Dzienny rozkład materjału naukowego dla 1

klasy 91172–3
Dzienny rozkład materjału naukowego dla 2

klasy 91174–5
Dzienny rozkład materjału naukowego dla 3

klasy 91176
Dzienny rozkład materjału naukowego dla 5

klasy 91177
Dzienny rozkład materjału naukowego dla 6

klasy 91178
Dzień apokaliptyczny 91474
Dzień spędzony w Seminarium Polskim w Or-

chard 88512–3
Dziesiąta muza 91184
Dziesiąte przykazanie boskie w przykładach

i opowiadaniach 91973
Dziesięciolecie katolickiego duszpasterstwa woj-

skowego Polski Odrodzonej (1918-1928) 92453
Dziesięć lat czechosłowackiej polityki gospodar-

czej 87062
Dziesięć lat niewoli moskiewskiej 92256–7
Dziesięć lat szkoły polskiej w poznańskim okręgu

92090
Dziewczę polskie 92215
Dziewczyna na czarnym rumaku i inne opowia-

dania 92513–4
Dziewiąte przykazanie boskie w przykładach

i opowiadaniach 91974–5
Dziewica Orleańska bł. Joanna d’Arc 92026–7
Dzika kaczka 88440–1
Dziki Zachód 86915–8, 86921
Dziura w próżni 87760
Dziwy Świata 87838
Dziwy życia 86632–3
Dzwonnik katedry „Notre Dame” w Paryżu

87657–8
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DZWONNIK Indeks tytułowy ÉTUDES

Dzwonnik z Notre Dame 87659–60
Dźwignice 87887

East-European Problems 88028
Ecce Agnus Dei, ecce qui tollit peccatum 87138
Echa Oper i Operetek 88204–5
Edinoe, nezavisimoe i samostojatel’noe Pol’skoe

Gosudarstvo 92077–8
Edition Breitkopf 88340
Edition „Nouvelles Artistiques” 86907
Édition P. Jurgenson 91127
Edward Maliszewski 91563
Edycja Fiszera 88210
Efficency of anti-stokes fluorescences in dyes

92259
Ĕgō ĕimi 87761–2
Ein Jahr Krieg 89221–3
Ein Einbettungssatz über henkelfreie Kontinua

88110
Einige Anwendungen der Biegungstheorie or-

thotroper Platten 87451
Einige Worte über den geologischen Bau 90985
Eins is Not 88844
⊂Ejs. h. ajim 91846
Ekonomiczny rozwój Lwowa w latach 1772-1914

87049
Ekonomja polityczna i historja doktryn ekono-

micznych 91400
Èksperimental’nyj metod" v" voprosach èvolju-

c̀ıi 91444
Ekspertyzy sądowe buchalteryjne 87736
Elegja 92518
Elektrische Kabel 87834
Elektryczność jako siła uzdrawiająca 91518
Elementarne pomiary geodezyjne w zastosowa-

niu do geografji 86981
Elementarne wskazówki do wykonywania ana-

lizy ilościowej 87240
Elementarz polityczny 89568
Elementarz polsko-hebrajski (Alef Beth) dla

dzieci izraelskich 91694
Éléments industriels de la Pologne 89315
Elementy nauki o ciągach i ich zastosowaniu

87223
Eliksir śmierci 91934
Èl’za 91686
Emancypacja Świtezianki i inne szaleństwa

92358

Die Emanzipierten 91361
Embrion dążności dalszej z kolei ery nowszej

87040
Emil Godlewski (senior) 87329
Emil Zola 92227
En sortant de l’école 87871
⊂Ên Ya⊂ăqob

¯
88412–7

Encyklopedia Gospodarstwa Wiejskiego 87307
Energetične gospodarstvo Ukräıni ta P̀ıvǹıčnogo

Kavkazu 91397
English-Yiddish and Yiddish-English dictionary

86887
Entwicklung der westgalizischen Dorfzustände

88079
Epistularum liber 1 86525
Epizody Wojenne 88892
Epodon liber 86526
Epody i ody 86527
Epody 1, 2, 4, 6, 7, 86528
Epos 86280
Epos greckie 86280
Eppur... si camminava 92371
Equilibre thermique dans les systèmes binaires

87241
Erinnerungen an die Zeit der ersten Dampfma-

schinen 88992
Erotyki czyli Wiersze miłosne 91883
Der erschlagene Heilige zu St. Barbara 89576
Der erste allgemeine Rabbiner-Kongress zu Kra-

kau 86828
Esli by ty, zemlja, pokrylas’ 89580
Esquisses caucasiennes 91128–9
Essai de raccordement des unités tectoniques

86949
L’essai logistique d’une refonte de la philosophie

89516
Essai sur la vie rurale et 89544
Essentiale Fragen 89517
⊃Ester’ke 89184
Estrada 87930
„Etiudy” Chopina 87995
L’étoile du soir 91427
Étude quantitative de l’action de la nicotine

88150
Les études de la jeunesse polonaise dans 87743
Les études des Polonais dans les universités

87744
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ETYKA Indeks tytułowy FUNKCJA

Etyka Towiańskiego 86819
Eucharystya święta w opowiadaniach z obraz-

kami 91976
Europa za morzami 88251
Europe to-day: the danger points 88040
Evaluation de l’échelle thermodynamique 92670
Evangel̀ıe i evangel̀ıja 87603
Die evangelischen Märtyrer in Thorn 1724 92614
L’Évangile et l’Église 87139
Ewangelie na wszystkie niedziele i krótkie nauki

88642
Ewangelie niedzielne i świąteczne z objaśnie-

niami 92545–7
Ewangelje niedzielne i świąteczne z objaśnie-

niami 92548
Ewolucya i etyka 88252
Exkursionen in Süddalmatien 90985
Express nr 13 87614

Fabryka w rondu[!] 88938
Fak

¯
-hantbuk

¯
far maleres 88521

Fale Dunaju 91428
Fale świetlne w teorji względności 89327
Ein Fall von primärer Glomus caroticum-Neubil-

dung 86624
Die Familie Lwów 86878
Familiengeschichtlicher Wegweiser durch Stadt und

Land 86427
Familjen-Bibljotek 88551–61
Farby i spoiwa 86443
Farmacja współczesna 87242
Farmǐspoter arbajter 87661
Farplonterte wegn oder Cwǐsn di h. urvet

¯
86780

Fascynujące Przygody Sportowe Klubu Ekscentryków
91164

Fauna dyluwialna Polski 87120
Fauna i wiek warstw posidoniowych w Pieniń-

skim 86950–2
Federico Chopin e la stampa scozzese 87438
Die Fehler der deutschen Politik 89030
Feldblimen 86781
Ferdynand Karo (1845-1927) 87330
Feter Angel 91343
Figura Chrystusa Frasobliwego 91469
Film, sztuka i etyka 87046
Filozofia absolutu Hoene-Wrońskiego 86771
Fleurs Musicales 86989

Fontes - Towarzystwo Naukowe w Toruniu 91043,
91055

Das Form-Inhalt Problem im literarischen Kun-
stwerk 89518

Forma kryształu jako funkcja energji powierzch-
niowej 87243

La formation rythmique des précipités 92134–5
Forme du cristal comme fonction d’énergie su-

perficielle 87244
Formy poznawania dzieła literackiego 89519
The fourth dimension and relativity 89328
Fragmenta Faunistica Musei Zoologici Polonici

92705–7
Fragmenty wspomnień (1914-1918) 86792
Franciszek Błoński 87331
Franciszek Kamieński i jego zasługi naukowe

87332
Franciszek Palacký 87080, 87082
Franciszek Palacky 87081
Francuscy fachowcy o stalach wysokowartościo-

wych 91067
Frédéric Chopin 88230
Frédéric Chopin et son oeuvre 92372
Frédéric François Chopin 90988
Frederick Chopin 87426
Free City of Danzig 91222–36
Die Freie Stadt Danzig 86427
Freie Überdeckungen und freie Abbildungen

86428
Fremde Šprak

¯
n cum Tog-Teglik

¯
n Gebrojk

¯
88894

Freytags Schulausgaben Griechischer und Römischer
Klassiker 86255, 86274–5

Frost injuries of fruit trees in Poland 90986
Die Frühsymptome der Tabes dorsalis 92469
Fryderyk Chopin 92373
Fryderyk Hebbel jako poeta konieczności 91185
Fryderyk Szopen 91593
Führer des Staatlichen Landesmuseums für Danziger

Geschichte 87578–9
Führer durch die Minsker Landesausstellung

91100
Führer für die Exkursionen in Österreich 90985
Fun majn hejm in di berg 86831–3
Fun noent un wajt 88141
Fundamental’nye uroki Biblii 88039
Funkcja opinjodawcza Stałego Trybunału Spra-

wiedliwości Międzynarodowej 91825

614



FURCHE-SCHRIFTEN Indeks tytułowy GOSPODARCZE

Furche-Schriften 86902

Gabryel Narutowicz 92073
Gajdosz i jego koń 87213
Gajstigkajt 88497
Gaudeamus 88301
Gawęda Starego Matusa o drugiem przykazaniu

boskiem 88643
Gawęda Starego Matusa o pierwszem przykaza-

niu boskiem 88644
Gawęda Starego Matusa o trzeciem przykazaniu

boskiem 88645
Gawęda Tomasza Ptaka o Macierzy Szkolnej Pol-

skiej 88646
Gawędy o Dawnym Obyczaju 92216–7
Gawrosz 87662
Gdy Neapol śpi 89563
Gdy się Chrystus rodzi 86637
Gdy św. Mikołaj na ziemię przybywa 91287
Gdzieżże są dzieci 91926
Gedenkbuch der I. Tagung der Unabhängig-

keitsvorkämpfer 92091
Gegen die Blutbeschuldigung 86829
Das gegenseitige Verhalten von Substanzen mit

pharmakodynamischen 87245
Geklibene dik

¯
tungen 89185

Generał Bem w Siedmiogrodzie 86976
Genjale sifilitiker 86435
Geograficzne postawy historji 86894–5
Geografja części świata (bez ZSRR) 91408
Geografja i gospodarka Polski 92728
Gē⊃ôḡrap̄iyā(h) kalkāl̂ıt

¯
86896

Geologia Centralnej Depresji Karpackiej na Pn
86953

Géologie de la Dépression Centrale 86954
Geologische Skizze der Umgebung von Czort-

ków, Zaleszczyki 90985
Geologische Skizze der Umgebung von Schod-

nica bei 90985
Geologische Skizze der Umgegend von Lemberg

90985
Geologische Skizze des Salzgebirges von Wie-

liczka 90985
Geologischen Verhältnisse der Erdwachs- und

Erdöllagerstätten 90985
Geometria 91550
Geometrja 91549, 91551–3
Geometrja wykreślna dla rzemieślników 86694

George Sand 87090–4
Ha-GerĀ⊃ we-ha-BeŠ”T. 86726
Germanische Studien 86614
Geschichte der Burschenschaft Markomannia zu

Wien 89194
Geschichte der Neuzeit 89535
Geschichte der Stadt Ratibor 88262
Geschichte des Bauernstandes in Litauen 91456
Gesty 88180
Ghandi 88893
Gianmaria, genannt il Mosca oder Padovano

86710
Der giber in kejten 87663–4
Der giber in kejtn 87665–6
Gǐsmê berāk

¯
ā(h) 86882

Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
Dreistoffsystemen, in denen 87246

Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
einigen Dreistoffsystemen organischer 87247

Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
Systemen organischer Komponenten 87248

Die Gleichgewichtsverhältnisse fest-flüssig in
Zwei- und Dreistoffsystemen 87249

Głębie miłości Jezusowej 88290
Głos Fr. L. Hovorki o stosunkach polsko-czeskich

87083
Głos włościanina polskiego na Litwie o przeży-

ciach 88925
Głos z grobów Wawelu jako odzew 92004
Głosy Katolickie (Kraków) 86926, 92026–7, 92554,

92557–8
Głosy na Czasie 87140
Głosy Wolne 92242
Główne linie rozwoju poglądów filozoficznych

Edmunda Husserla 89520
Gniazdo żelaznego wilka 87781
Goal 86602–3
Gomerova Ìl̈ıjada 86230
Gonvedi jdut’ 91387
Gorące usta 89326
Gorzelnictwo 86585
Gorzelnictwo rolnicze 87307
Gorzkie żale 88647
Gorzkie żale czyli Rozmyślania męki i śmierci

88648
Gospodarcze znaczenie normalizacji wytworów

hutniczych 88795
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GOSPODARKA Indeks tytułowy HISTORJA

Gospodarka Polski 92729
Gospodarka „zespołowa” rolna w społeczno-go-

spodarczym froncie ludowym 88866
Gospodarski chów królików 87823
Gościec mięśnia sercowego 91377
Gościom z Krakowa 92594
The governor of Kattowitz 88223
Górnośląskie bajki i satyry 89202
Górnośląskie koncerny hutnicze w roku 1937

88796
Góry i ludzie 88939
Gradients in the establishment and extinction

88041
Grafologje 91274
Gramatika polsko-litewsko-niemiecka 91879
La Grande Légende de la Mer 87839
Los Grandes Músicos 91156
Les Grandes Oeuvres 86298
Grażyna 88912
Greater Chopin 88001
Grininke Bejmelek

¯
86836–7

Grodnensk̀ıj sejm" 1793 goda 89025
Grona z Kinneroth 88570
Grošn-Bibljotek 86435
Groszowa Biblioteczka Rolnicza 86995, 87823
Groza nad Polską 91935
Groźne dziedzictwo 92685–6
Groźny dar 91520
Grób Hunów 88442
Die Grundlagen einer rationellen Berechnung

der kreuzweise 87452
Grundriss der Wirtschaftsgeographie 86897
Grupa E. P. B. 86604
Guide des Excursions en Pologne 87327, 87376
Guillaume Des Marez 89545
Gwiazda Areny 88215
Gwizdalski wójtem 91247

Hah. lāt.ôt
¯

še-nit
¯
qablû be-hā-⊃asēp̄ā(h) ha-kelāl̂ıt

¯še-hāyet
¯
ā(h) be-Mezrič, kislēw 88135

Di hajdukn 91344
Hale targowe o konstrukcji stalowej 86364
Han z Islandji 87667–8
Han z Islandyi 87669
Handbuch des Rechenunterrichts 86451
Sēp̄er H. āp̄ēs. h. aŷım 91847–8
Harry Dickson 87055
Der h. asidizm un zajne firer 86727

Hedda Gabler 88443–4
Hefte zur Westpreussischen Kirchengeschichte 92614
Hegē(h) ⊃aryē(h) 86867
Sēp̄er Hegyônôt

¯
hā-RaMā(H) [ra[b̂ı] M[oše(h)]

H[ôrowı̂s.] 86885
„Hej! dziś, dziś” 91647
Hej że! doloż moja 86502
Hejm-lider 89186
Heldisě frojen-tipn in ⊃Eres.-Jiśro⊃el 92089
Hemoroidy i żylaki 86418
Hernani 87670–1
Hernani ou l’honneur castillan 87672
Hieroglif słoneczny 86982
Higiena i bezpieczeństwo pracy w przemyśle nie-

mieckim 87152
Hilaire, fils de comptable 91594–8
Hilary, syn buchaltera 91599
Hindurch 86612
H. inûk

¯
we-Hôrā⊃ā(h) 86496

Hispaniola 92687
Histologische Untersuchungen über die Neben-

nieren bei Arteriosklerose 86659
Historia Społeczna i Gospodarcza 89546
Historia społeczna i gospodarcza średniowiecza

89546
Historische Studien 91456
Historischer Atlas der „russischen Länder” im

Königreich 92199
Histôriyā(h) ⊂ib

¯
r̂ıt
¯

89301
Historja badań flory mszaków okolic Warszawy

87333
Historja biblijna Starego i Nowego Testamentu

87799
Historja Cudownego Dzieciątka Jezus cudami

w Pradze 91897
Historja dyplomacji XVIII wieku 91564–7
Historja miłości Bożej względem rodu ludzkiego

86374
Historja muzyki polskiej 92374
Historja o siedmiu mędrcach 91793–5
Historja o szewcu Janie Kilińskim, który został

88650
Historja społeczna i gospodarcza w polskiej

szkole 87050
Historja wojen morskich 87547
Historja wojenna polska w zarysie 88060
Historja wojenna porozbiorowa 88061
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HISTORJA Indeks tytułowy HUFCE

Historja Żydów dla szkół powszechnych
89289–90

Historya ekonomii politycznej 89564
Historya o siedmiu mędrcach 91791–2
Historya o szewcu Janie Kilińskim, który został

88649
Historya Polski 88651
Historya Rusi Południowej do upadku Rzeczy-

pospolitej Polskiej 92198
Historya wojenna polska w zarysie 88059
Historyczne badania cen 87051
Sēp̄er H. ôb

¯
at
¯

ha-šemı̂rā(h) [...] 91849
Qûnt.

erēs H. ôb
¯

at
¯

ha-talmı̂d
¯
ı̂m 87514

Hoesicka Teksty Ustaw Obowiązujących w Rzeczypo-
spolitej Polskiej 91219

Dos hojz ojfn barg 86782
Sejfer H. ok

¯
me u-muser 88277–8

H. ômat
¯

ha-dāt
¯

91850
Homen 86228
Homeopatja w weterynarji 88123
Homer i Odyseja 86262–3, 86313
H. ômer le-k

¯
inûsê-ha-h. ôrep̄ šel madr̂ık

¯
ı̂m 86229

Homera Iliada 86231–2, 86234–54
Homera Iliada w skróceniu 86255–6
Homera Iliady księga 2 w. 484-877 86257
Homera „Iliady” pieśń 2 86258
Homera Iliady pieśń 7 86259
Homera Ilias 86260–1
Homera Iljada 86233
Homera Odyseja w wyborze 86277
Homera Odyssea 86264–73
Homera Odysseja 86262–3
Homera Odysseja w skróceniu 86274–6
Homerowa Batrachomyomachia 86278
Homiletyka duszpasterska 86325
Hommage à André Spire 86326
Hommage à la nation polonaise 86327
Hommage à M. Henry Dobryzniak, directeur

86328
Hommages a la memoire du Marechal Joseph

86329
Homotopie, Homologie und lokaler Zusammen-

hang 88111
Honolulu i Missouri 86370
„Honor i Ojczyzna” 86371
Honorarya lekarskie w szpitalach 86372
Hop! hop! 86415

Hopla 86439–40
Hopla, Stasieczka 86441–2
Ha-hôrā⊃ā(h) ha-rikûẑıt

¯
86496

Horacego ody 86529
Horacjusz w pieśniach 86530–3
Horacy 86562
Hôrā⊃ôt

¯
le-⊂ăb

¯
ôd
¯

ā(h) tarbût
¯
ı̂t
¯

86517
Hôrā⊃ôt

¯
le-h. ăḡ̂ıḡat

¯
ha-yôb

¯
ēl 86518

Hôrā⊃ôt
¯

le-hit
¯
e⊂amlût

¯
86519

Hôrā⊃ôt
¯

le-mip̄e⊂al „He-H. ālûs.” 86520
Hôrā⊃ôt

¯
le-môšāb

¯
ôt
¯

ha-h. ôrep̄ 86521
Hôrā⊃ôt

¯
le-sidûr ha-hak

¯
šārā(h) ha-tarbût

¯
ı̂t
¯

bi-
-sen̂ıp̄ê „He-H. ālûs.” 86522

H. ôrep̄ 86597
H. ôrešet

¯
Ha-Šômēr ha-S. ā⊂ı̂r 86598

Hormon męski 86607
Hormon sercowy jego istota i znaczenie kliniczne

86608
Hormonoterapia zaburzeń miesiączkowania, do-

legliwości klimakterycznych i innych 86609
Hormospermine 86610
Hormovarine Byla, folikulina 86611
Horodło 86745
Hortus botanicus Academicus Dublanensis 86923
Horyniec-Zdrój 86978–9
Hōsai banka daihōkan 88896
Hosanna 86584
Hospites we Francji i Belgji 89547
Hotel Andreasa Wekerlinga 87054
Hotel emigrantów 87055
Hotel Polonia-Palace 87056
Hotele i pensjonaty w Polsce 87057–60
Hôtels recommandés de Pologne 87061
Hoven’s Polish dance album 87078
How Prussia governed Poland 87087
Hrabě Beňovský 87164
Hrabia parobkiem u kmiecia 87166–9
Hrabia Ronikier w Tworkach 87170
Hrabianka żebraczką 87171
Hrabina i apasz 87174
Hrabina prostytutką - hrabia alfonsem 87175
Hrabina zbrodniarką czyli Szatani miłości 87176
Hrabiowie i alfonsy, czyli Tajemnicza piwnica

87177
Huculskim szlakiem II Brygady Legjonów Pol-

skich 87609
Hufce szkolne 87621
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HUFIEC Indeks tytułowy HYMN

Hufiec 87622
Hugo Wolf 92375
Hulaj brachu, dziś wesoło 87724
Hulaj dusza 87725
Hulaj dusza bez kontusza 87726
Hultaj 87828
Hultaj łódzki 87829
Hultaj warszawski 87830
Hultaje Warszawy 87831
Human affairs 87832
L’humanisme en Alsace 87833
Humanistyczne pogłębienie metod nauczania ję-

zyka łacińskiego 89533
Humor amerykański 87927
Humor i łacina myśliwska 87928
Humor i satyra 87929
Humor i satyra z repertuaru Seweryna Micha-

łowskiego 87930
Humor polski 87931–2
Humor - satyra - piosenka 87933
Humor sowiecki 87934
Humor starej Anglji 87935
Humor staropolski w poezyi XVI i XVII wieku

87936–7
Humor szampański 87938
Humor un satire 87939
Humor wojenny 87940
Humor, żart i satyra w poezyi polskiej 87941
Humoreska 92376
Humoreska: Trochę niżej, trochę wyżej a także

87942
Humoreski 87943
Der humorist 87944
Humorysta polski 87945
Humorysta wojenny 87946
Humorystyczna podróż balonem 87947
Humorystyczne kolendy szopki ludowej

87948–53
Humoryści polscy 87954
100 [Hundert] folks-lider 87967
100 [Hundert] Jahre evang.-lutherische Geme-

inde Tomaschow 87968
Hundert Jahre göttlicher Gnade und Arbeit

87969
Hundert tojznt farwosn 88940
180 [Hundertachtzig] angewandte Aufgaben

86452

113879 [Hundertdreizehntausendachthundert-
neunundsiebzig] Kinder ihrer Muttersprache
beraubt 87970

150 [Hundertfünfzig] Jahre evangelisch-lutheri-
sche Gemeinde Michałki-Rypin 87971

Hundertfünfzig Jahre im Dienste der Armen
(1753-1903) 87972

100 [Hundert]jähriges Geschäftsjubiläum der
Firma C. Ulrich 87973

164 [Hundertvierundsechzig] Lichtbilder aus der
Winterschlacht 87974

The Hungarian-Polish frontier question 88028
Hupmobile mod H 88086
H. ûqat

¯
Ber̂ıt

¯
he-H. ayāl 88095

Huragan wojenny 88097
Ha-h. ûrša(h) bā-⊃ēš 88124
Husyci 88184
Huśtawka śmierci 88215
Ha-h. ut. ha-mešuleš 92632
Hutchinson’s history of the nations 88219
Hutchinson’s picturesque Europe 88220
Hutnictwo na tle ogólnej sytuacji gospodarczej

88225
Hutnictwo żelazne 88226
Hutnictwo żelazne w Polsce 88227
Hviezdoslavove sobrané spisy básnické 88261
Hydrosulfity w cukrownictwie 88269
Hydrozon 88270
Hyena ekspresów 88271
Hygiena płuc oraz walka z suchotami 87771
L’Hygiène du travail en Pologne 88272
L’Hygiène publique en Pologne 88273
1. Hymn 88301
Hymn do Najświętszej Maryi Panny 88302
Hymn drugi o św. Pawle pierwszym pustelniku

88303
Hymn drugi o świętym Pawle pierwszym pustel-

niku 88313
Hymn finlandzki „Fort land” 88304
Hymn katolicki 88305
Hymn Kongregacji Dobrej Śmierci 88306
Hymn młodych 88307–10
Hymn młodzieży robotniczej 88311
Hymn młodzieży żeńskiej na dwa głosy 88312
Hymn na cześć św. Pawła I. pustelnika 88313–4
Hymn narodowy 88315
Hymn narodowy mocarstwowej Polski 88316
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HYMN Indeks tytułowy IDEE

Hymn państwowy 88317
Hymn państwowy Jeszcze Polska nie zginęła

88318
Hymn papieski 88319
Hymn Polski 88320
Hymn przy schowaniu Najświętszego Sakra-

mentu 88321
Hymn przy wystawieniu Najśw. Sakramentu

88321
Hymn robotników polskich 88322
Hymn rumuński 87601
Hymn rycerek Krucjaty 88323–7
Hymn rycerzy i rycerek Krucjaty 88328–9
Hymn rycerzy Krucjaty 88323–7
Hymn Rycerzy-Krucjaty 88330
Hymn skautów polskich 88331
Hymn sodalicyjny 88332
„Hymn Strzelecki” 88333–5
Hymn św. Kazimierza królewicza do Najśw.

88336
Hymn wydany przez Warszawską Gminę Ży-

dowską przy 88337
Hymn za dusze zmarłych 88338
Hymne Japonais 88339
Hymnen der Völker 88340
Hymny brewjarza rzymskiego oraz patronału

polskiego 88341
Hymny chrześcijańskie 88342
Hymny i pieśni do N. Maryi Panny 88343
Hymny kościelne 88344–5
Hymny na cześć świętego Pawła, pierwszego pu-

stelnika 88346
Hymny na uroczystość świętej familii wyjęte

88347
Hymny narodowe 88348
Hymny religijne 88349–50
Hymny slovanských národ °u 88351
Hymny stare i nowe 88352
Hymny średniowieczne 88353
Hymny święte, które się śpiewa w niedziele

88354
Hypnotyzm 92600
Hypnotyzm i suggestja 88359–60

I. A. Caligarii nuntii apostolici in Polonia episto-
lae 88364

I. A. Ravič 88365
I̧ amžinatvȩ lydint 88366

I cóż dalej młody człowieku 88368
I dla mnie wiosna wróci znów 88369
I dla mnie wiosny wróci czar 88370–1
„I dlaczegoś ty mnie całowała” 88372–3
„I jeszcze ciągle... bez koszulki” 88380
I Kabwenzi ka ophunzira 88387
I kochać cię i czcić 88388
I̧ kova̧ už žemȩ ir laisvȩ! arba 88389–91
I̧ moksla̧ 88394
I odpuść nam nasze winy 88399
I znowu sam 88407
Ianicii, Cochanovii, Sarbievii carmina selecta in

usum 88408
Iberblik 88410
⊂Ib

¯
r̂ıt
¯

la-h. ălûs. ı̂m 88430
⊂Ib

¯
r̂ıt
¯

la-s.
e⊂ı̂r̂ım 88431–2

Icek Popycek 88501
Icek Popycek i jego przygody 88502–3
Ich habe meinen Zehnten bezahlt 88504
Ich kann schon lesen 88505
Ich lerne Deutsch 88506
Ich spowiedź 88507
Ich weiss Bescheid 88508
Icik’l wil h. at

¯
ene hoben 88519

Icyk Herszko i jego stary kapelusz 88522
Idea Boga 88528
Idea i czyn Józefa Piłsudskiego 88529–30
Idea mesyaniczna w poemacie Artura Górskiego

Chłop 88532
Idea rekordyzmu jako środek rozwoju twórczości

88533
Idea spółdzielczości w gospodarczo-społecznem

wychowaniu młodzieży 87027
Idealna forma oszczędności 88534
Idealny popularny środek przeczyszczający 20

wieku „Ageol” 88535
Ideał katolika 88536
Ideał kobiety 88537
Ideał osobisty 88538
Ideał Państwa Polskiego 88539–40
Idee a programy 88541
Idee i myśli Legionu Młodych 88542
1. Idee kierownicze klubu 88543
Idee spółdzielczości w gospodarczo-społecznym

wychowaniu młodzieży 87028
Di idee un cilen fun „Tor” 88544
Idee współdzielczości 88545
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IDÉES Indeks tytułowy ILLUSTRIERTER

Les idées modernes sur la constitution 88546
Ideja i sens teatru społecznego Legjonu Młodych

88531
Ìdeja ta d̀ıjsǹıst’ 88547
Di Iden in Amerika 88551–2
Di Iden in Dajčland 88553–4
Di Iden in England 88555–6
Di Iden in Estrajk

¯
88557–8

Di Iden in H. ina 88559
Di Iden in pojlǐsen ojfštand fun johr 1831 88560
Di Iden in Španjen 88561
Ideologia „Przeglądu Wszechpolskiego”(1895-

-1905) 87179
Ideologja narodowego ruchu robotniczego

88562
Ideologja w budowie służby zdrowia w wojsku

87567
Ideowe założenia pracy instruktorek O. P. K.

88563
Idǐse arbajt in ⊃Eres.-Jiśro⊃el 88565
Di idǐse milh. omet

¯
91093–4

Idǐse pogrom-processen 88566
„̀Id̀ıt’, bo vže vse gotove” 88567–8
„Idite, ibo uže vse gotovo” 88569
Idylla w podróży 88572
Idzie nowy czas 88573
Idzie wiosna 88574
Idziemy 88575
Idziemy naprzód 88576
Idziemy w słońce 88577
Idziemy z kolędą 88578
„Idź i dobrze czyń!” 88598
Idźcie do Józefa 88599
Idźcie do świętego Antoniego 88600–1
Idźcie do świętego Józefa 88602
Idźcie na cały świat 87605
Idźmy do serca Maryi 88603
Ierejsk̀ıj časoslov" i inyja molenija, jaže Ierejem"

88605
⊃Igeret

¯
88614

⊃Igeret
¯

Ha-GRA⊃ za”l un di badajtung 88615
Igła 88619
Ignace Jan Paderewski 88620
Ignacemu Chrzanowskiemu uczniowie lubli-

niacy 88621
Ignacemu Janowi Paderewskiemu 1860-1885-1935

88622

Ignacy Daszyński, wielki trybun ludu 88623
Ignacy Jan Paderewski 88624
⊃Igret

¯
far di naje qinim 88839

Sejfer ⊃Igret
¯

ha-muser 88279
⊃Igrôt

¯
le-qin̂ım h. ad

¯
āš̂ım 88840

Ik
¯

lib dik
¯

t nit [...] 88893
Ik
¯

red francojzǐs 88894
Ikarowe loty 89155
Ile jest szynków w Krakowie 88906
Ile kłamstw? znajduje się w broszurce wydanej

88907
Ile kosztuje grzech 88908
Iliada 86280, 86282–3, 86285–7, 86289, 86291–3
Iliada i Odysseja 86294
Iliada w urywkach i w streszczeniu 86297
L’Iliade 86298
Iljada 86279, 86281, 86284, 86288, 86290
Iljada i Odysseja 86295
Iljada - Odysseja 86296
Ìljustrovanij katalog knižok dlja d̀ıtej, molod̀ı

88980
Illjustrirovannyj katalog" učebnych" knig" i na-

gljadnych" posob̀ıj 88993
„Illustracja” przemysłu, rolnictwa i handlu pol-

skiego 89035
Illustracya przemysłu, rolnictwa i handlu pol-

skiego 89034
The illustrated guide, through the city 86753
Illustrierter Führer durch Beuthen O.-S. und

Umgebung 88994
Illustrierter Führer durch Breslau anlässlich

88995
Illustrierter Führer durch Breslau und Umge-

bung 88996–9000
Illustrierter Führer durch Brieg (Bez. Breslau)

89001
Illustrierter Führer durch Danzig und Umgebung

89002
Illustrierter Führer durch das Oberschlesische In-

dustriegebiet 89003
Illustrierter Führer durch die königliche Haupt-

stadt Krakau 89004–6
Illustrierter Führer durch Kattowitz und Umge-

bung 89007
Illustrierter Führer durch Königsberg i. Pr. 89008
Illustrierter Führer durch Posen und Umgebung

89009
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ILLUSTRIERTER Indeks tytułowy ILUSTROWANY

Illustrierter Führer durch Thorn und Umgebung
89010–1

Illustrowana księga pamiątkowa 89060
Illustrowany katalog obrazów i rzeźb 89092
Illustrowany katalog obrazów i rzeźb XIX wieku

89094
Illustrowany sennik egipsko-chaldejsko-asyryj-

ski 89145
Illustrowany skarbczyk polski 89014
Ilość ubezpieczonych i przypis składek w Kasach

89024
Ilu jest Polaków ewangielików w Królestwie

89031
Ilustr. przewodnik po Lwowie z wykazem ulic

89032
Ilustracja Polska „Wieś i Dwór” 89033
Ilustracja wileńska 89036
Ilustrirte Bleter 89037
Ilustrirte Jom-T. ev Bleter 89038
Ilustrirte Wok

¯
far Ale 89039

Ilustrirter ⊃Aqdomet
¯

89040
Ilustrirter Bik

¯
er katalog 89041

Ilustrirter ⊃Eres.-Jiśro⊃el informator 89042
Ilustrirter zaml-heft gewidmet di ⊂ojle-regel

grupe nok
¯

89043
Ilustrita gvidlibro tra Kraków kaj ĉirkaǔâjo 89044
Ilustrita gvidlibro tra Pollando kaj libera urbo

89045
Ilustrita gvidlibro tra Zakopane, Tatroj kaj Pie-

niny 89046
Ilustrowana encyklopedia powszechna 89048
Ilustrowana encyklopedia Trzaski, Everta i Mi-

chalskiego 89049
Ilustrowana encyklopedja powszechna 89047
Ilustrowana historja wojny światowej (1914-1920)

89050–2
Ilustrowana jednodniówka harcerska „Jadę na

kolonję” 89053
Ilustrowana jednodniówka kolejowa za dobro-

wolne datki pracowników 89054
Ilustrowana jednodniówka pamiątkowa

89055–7
Ilustrowana jednodniówka sportowa 89058
Ilustrowana książka pamiątkowa I-ych Targów

Północnych 89059
Ilustrowana księga pamiątkowa „Przemysł polski

a Turcja” 89061

Ilustrowana Palestyna 89062
Ilustrowana pamiątka odsłonięcia pomnika

Adama Mickiewicza 89063
Ilustrowana wojna rossyjsko-japońska 89064
Ilustrowane dzieło „Historja stu” 89065
Ilustrowane słownictwo materjału uzbrojenia

89066–8
Ilustrowane słownictwo narzędziowe 89069–79
Ilustrowane wyjaśnienia do nowej taryfy celnej

ogłoszonej 89080–5
Ilustrowany almanach artystyczno-literacki na

rok 1911 89086
Ilustrowany almanach gmin żydowskich w Pol-

sce 89087
Ilustrowany almanach żydowski 89088
Ilustrowany dodatek nadzwyczajny 89089
Ilustrowany drogowskaz po Poznaniu 89090
Ilustrowany informator przewodnik Iwonicza-

-Zdroju i okolicy 89091
Ilustrowany katalog obrazów i rzeźb w. XIX

89093
Ilustrowany katalog reprodukcyj i wydawnictw

artystycznych 89095
Ilustrowany katalog wystawy prac członków

Lwowskiego Tow. 89096
Ilustrowany krótki praktyczny przewodnik po

Wilnie 89097
Ilustrowany podręcznik i katalog polskich znacz-

ków pocztowych 89098
Ilustrowany polsko-hebrajski elementarz 89099
Ilustrowany prospekt Gdynia-Ryga 89100
Ilustrowany przegląd Wystawy Okrężnej

89101–2
Ilustrowany przewodnik dla przyjezdnych na VI

Targi 89103
Ilustrowany przewodnik dla przyjezdnych na

VII Targi 89104
Ilustrowany przewodnik miasta Lwowa 89105
Ilustrowany przewodnik po Beskidach Zachod-

nich 89106
Ilustrowany przewodnik po Częstochowie

89107–8
Ilustrowany przewodnik po Gdańsku 89109–10
Ilustrowany przewodnik po Gdańsku i okolicy

89111
Ilustrowany przewodnik po Gnieźnie i okolicy

89114
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ILUSTROWANY Indeks tytułowy IN MEMORIAM

Ilustrowany przewodnik po IV. Targu Poznań-
skim 89115

Ilustrowany przewodnik po Krakowie 89116–8
Ilustrowany przewodnik po Krakowie i okolicy

89119–20
Ilustrowany przewodnik po Krynicy 89121
Ilustrowany przewodnik po Lublinie 89122–3
Ilustrowany przewodnik po Lwowie 89124
Ilustrowany przewodnik po Lwowie wraz z ko-

lejowym 89125
Ilustrowany przewodnik po Lwowie wraz ze spi-

sem 89126
Ilustrowany przewodnik po Lwowie z planem

miasta 89127–8
Ilustrowany przewodnik po Lwowie z planem

orjentacyjnym 89129
Ilustrowany przewodnik po Łodzi i okolicach

89130
Ilustrowany przewodnik po m. Poznaniu i Mię-

dzynarodowym 89131
Ilustrowany przewodnik po mieście Poznaniu

89132
Ilustrowany przewodnik po mieście Równem

89133
Ilustrowany przewodnik po mieście stołecznem

Poznaniu 89134
Ilustrowany przewodnik po Poznaniu 89135
Ilustrowany przewodnik po Poznaniu i wojew.

poznańskiem 89136
Ilustrowany przewodnik po Pradze i po Króle-

stwie 89137
Ilustrowany przewodnik po Wielkopolsce 89138
Ilustrowany przewodnik po Włocławku 89139
Ilustrowany przewodnik Śląska Ciesz. i Podhala

89140
Ilustrowany przewodnik Zagłębia Naftowego

Karpat Wschodnich 89141
Ilustrowany sennik egipski z planetami 89142–3
Ilustrowany sennik egipski z planetami z ogło-

szonych 89144
Ilustrowany sennik żołnierski z gwiazdą szczę-

ścia 89146
Ilustrowany skorowidz Krakowa dla pielgrzy-

mek z całej 89147
Ilustrowany słowniczek typowych obrabiarek

89148–9

Ilustrowany spis części silnika Hispano-Suiza
89150

Im drożej, tem gorzej czyli O cudownej kurze
89181

Im reinen Glück entflieht der Weise heil 89182
L’imagerie populaire en Chine 92319
Imennoj vysočaǰs̀ıj ukaz" Pravitel’stvujuščemu

Senatu 89195
Imennoj vysočaǰs̀ıj ukaz" Pravitel’stvujuščemu

Senatu 4 marta 89196
Imennoj vysočaǰs̀ıj ukaz" 14 marta 1911 89197
Imieniny marszałków 18 i 19 marca 89213
Imieniny Stasia 89214
Imiennik komisarza Bermana 89215
Imię i nazwisko 89216
Imiona prawosławne w brzmieniu cerkiewno-

-słowiańskiem i polskiem 89217
Imitacja życia 88128
Immigrant backgrounds 89235
Immunitety dyplomatyczne i konsularne 89236
Impartial opinion of British journalist on recent

89237
Imperatorowa 89238
Imperatorskaja Publičnaja Bibl̀ıoteka za sto lět

1814-1914 89239
Imperatrica Ekaterina II 89240
Imperial Boston 89241
Imperialism in reborn Poland 87635
Imperjalizm i powszechny kryzys kapitalizmu

89242
Impotencja mężczyzny i jej natychmiastowe stałe

usunięcie 89243
Impresjoniści 89244
⊃Imre joǰser 89245
⊃Imrê nô⊂am 91284
Sēp̄er ⊃Imrê Yehošûa⊂ 89246
In dem h. ojdeš nowember 1935 89249
In Deutschland 88107
In di fufcen milh. omet

¯
89250

XI. In Dominicis infra annum 89251
In fraje minuten 89252
In geroǰs fun mašinen 86783–4
In gleichem Schritt und Tritt 89253
In judǐsen land 89187
In Kamf 89254
In land fun judǐsen trojm 89255
In memoriam 91481
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IN MEMORIAM Indeks tytułowy INFORMACÌONNYJA

In memoriam Józef Piłsudski 12. V. 1935 89256
Die in Polen geltenden Bestimmungen der russi-

schen 89257
In Polen nicht neues 89258
In Polen verschleppt 86902
In Sachen der Sondergruppe der Sozialdemokra-

tie Russisch-Polens 89259
In šwere cajten 89260
In wos far a šul zolt ihr šiken 89261
In wos far a šul zolt ir šiken 89262
Inauguracja roku naukowego 1929/30 dnia 1 paź-

dziernika 89264
Inauguracja roku naukowego 1930/31 89265
Inauguracja roku naukowego 1932/33 dnia 6 paź-

dziernika 89266
Inauguracja roku naukowego 1933/34 dnia 5 paź-

dziernika 89267
Inauguracja X-go roku naukowego Wyższego

Studjum Handlowego 89268
Inauguracja XII-ego roku naukowego Wyższego

Studjum Handlowego 89269
Inauguracya roku akademickiego 1919/20 w Uni-

wersytecie Lwowskim 89263
Inauguracyjne posiedzenie naukowe dnia 26

czerwca 1918 89270
Inauguration de l’Institut d’Études Slaves de

l’Université 89271
Inauguration programme of the Holy Ghost pa-

rish 89272
Inc.: Do wszystkich parafjan pińskich 87892
Inc.: Tnu koved la-⊃[Adonaj] u-le-⊂amejnu 86481
Incanto 89274–5
Incident à la frontiére polono-lithuanienne

89276
Incident de frontiére polono-lithuanien[!] 89277
Incident of the Polish-Lithuanian frontier 89278
Incident on the Polish-Lithuanian frontier

89279–83
Incident on the Polish-Lithuanian frontier near

Meironiai 89284
Incisioni delle artiste polacche 89285
Incoterms 1936 89286
Indějskij korabl’ 89287
An independent Poland 88355
Index des titres et publications des membres

89293

Index domorum et sociorum provinciae Poloniae
89294

Index seminum anno 1923 collectorum quae In-
stitutum 89295

Indianola 89296–7
Indications relatives à l’état des armements

89298
Ind̀ıjsk̀ıj princ" 89299
The indissolubility of the economic bonds be-

tween 89300
Indomi knygelė 89309
Indomūs gyvuliai 89310
Induktor 1,5 W 89311
The industrial Basin of Upper Silesia 89312
Industrial occupational safety measures in Po-

land 89313
L’industrie du pétrole en Galicie 89314
L’industrie et les transports en Pologne 89315
L’industrie polonaise dans les Vöıvodies Poznanie

89316
Industrie und Gewerbe in Bromberg 89317–8
Die Industrie- und Handelskammer für die Pro-

vinz 89319
Indyjski dywan 89320
Indyjski grobowiec 89321
Indyjski pierścień 89322
Indywidualizm amerykański 86411–2
Indywidualne wyniki rachunkowe gospodarstw

włościańskich za 1932/33 89323
Indywidualne wyniki rachunkowe gospodarstw

włościańskich za 1936/37 89324
Inerlek

¯
er fridn un lebns-frajnd 89325

Infantka 89326
Inflacja a waloryzacja 89334
Influenca i zaraza piersiowa 89335
L’influence de l’agitation sur la vitesse 92136
L’influence de la rate sur le corps 87211
L’influence de la température sur la vitesse 92137
Gl’influssi e i compiti del fascismo 92228
Ìnformac. Bjuleten’ Tav. Belarusk. Školy 89336
Informac̀ı̈ı v sprav̀ı vïızdu na kavov̀ı plantac̀ı̈ı

89337
Informac̀ıonnyja svěděǹıja o Russkom Narod-

nom Ob’edineǹıi 89338–9
Informac̀ıonnyja svěděǹıja Russkago Narodnago

Ob’edineǹıja v Poľsě 89340
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INFORMACJA Indeks tytułowy INFORMATOR

Informacja dla stowarzyszonych, wskazująca
przepisy obowiązujące 89341

Informacje dla emigrantów w sprawie oszczęd-
ności 89343

Informacje dla kandydatów do Instytutu Hach-
szary Zawodowo-Technicznej 89344

Informacje dla przyjaciół Fabr. Apar. Elektr.
89345

Informacje dotyczące prywatnych transakcyj
kompensacyjnych towarowych 89346

Informacje i wskazówki dla kandydatów do Wyż-
szej 89348

Informacje o Gnieźnie i okolicy Oddziału Gnieź-
nieńskiego 89349

Informacje o kursach ślusarsko-monterskich,
wojskowo-przetwórczych dziennych Towa-
rzystwa 89351

Informacje o przygotowaniu do samoobrony
89352

Informacje o sprzedaży części ośrodków (resztó-
wek) 89353

Informacje o warunkach przyjęcia do korpusów
kadetów 89355–6

Informacje w sprawach kredytów udzielanych
przez Państwowy 89359

Informacye dla autorów Wydziału Matema-
tyczno-Przyrodniczego Akademii Umiejętno-
ści 89342

Informacye dotyczące studyów na Akademii Eks-
portowej 89347

Informacye o Kursach Pedagogiczno-Nauko-
wych Żeńskich założonych 89350

Informacye o szkolnictwie polskiem 89354
Informacye o Wyższych Kursach Pedagogicz-

nych Żeńskich Katolickiego 89357
Informacye o życiu akademickiem Krakowa

89358
Informacyjno-adresowy ilustrowany przewod-

nik po Warszawie 89360
Informacyjno-turystyczny przewodnik po Polsce

89361
Informacyjno-turystyczny przewodnik po woje-

wództwie warszawskiem 89362
Informacyjny przewodnik hotelowy handlu,

przemysłu i finansów 89363
Information about professor Wincenty Lutosław-

ski for those 89364

Informations-Führer durch Warschau 89365
Informations sur la Haute-Silésie Polonaise

89366
Informations sur le voyage et le séjour 89367–9
Informator 89370–7
Informator adwokacki łódzki 89378
Informator akademicki 89379
Informator bankowy 89380–1
Informator biurowy 89382
Informator chemiczny 89383
Informator chrześcijański 89384
Informator dla automobilistów zrzeszonych

w Polskich Klubach 89385
Informator dla funkcjonariuszy Policji Państwo-

wej m. Łodzi 89386
Informator dla kandydatów na oficera marynarki

handlowej 89387
Informator dla kandydatów na oficerów mary-

narki handlowej 89388
Informator dla kierowców dor. samochod. m.

89389
Informator dla kierowców samochodowych

89390
Informator dla pracodawców i ubezpieczonych

89391
Informator dla przyjezdnych na IV Targi Wschod-

nie 89392
Informator dla przyjeżdżających do Warszawy

na II-gi 89393
Informator dla reemigrantów 89394
Informator dla studentów 1-go roku 89395
Informator dla zwiedzających Kraków 89396
Informator „Dni Harcerza” 89397
Informator do użytku Milicji Miejskiej 89398
Informator Dyrekcji Lasów Państwowych w Wil-

nie wraz 89399
Informator eksportowy polskiego przemysłu

chemicznego 89400–1
Informator far ⊂ojlim kejn ⊃Eres. Jiśro⊃el 89402
Informator firm chrześcijańskich dla handlu,

przemysłu, rzemiosła 89403
Informator firm chrześcijańskich handlowych

i przemysłowych oraz 89404
Informator firm chrześcijańskich m. Kielc 89405
Informator firm chrześcijańskich Rzeczypospoli-

tej Polskiej 89406
Informator giełdowy 89407
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Informator gospodarczy 89408
Informator handlowo-przemysłowy 89409
Informator handlowy 89410
Informator handlowy dla spółdzielni wojsko-

wych 89411
Informator handlowy z specjalnem uwzględnie-

niem miasta Leszna 89412
Informator I-go Zlotu Młodzieży Polskiej z Za-

granicy 89413
Informator i IV przewodnik adresowy Central-

nego Związku 89414
Informator i plan m. Łodzi 89415
Informator i program III Wystawy Mody 89416
Informator II-ch Międzynarodowych Targów Fu-

trzarskich w Wilnie 89417
Informator II-go Zlotu Młodzieży Polskiej z Za-

granicy 89418
Informator II Zjazdu Prawników Polskich 89419
Informator III-ch Międzynarodowych Targów

Futrzarskich w Wilnie 89420
Informator III Zjazdu Prawników Polskich 1936

89421
Informator jubileuszowy wydany z okazji po-

bytu wycieczki 89422
Informator jubileuszowy wydany z okazji Wal-

nego Zjazdu 89423–4
Informator jubileuszowy 700-lecia miasta Toru-

nia 89425
Informator kapłański 89426
Informator kieszonkowy warszawski 89427
Informator kolejowy 89428
Informator Koła Medyków S. U. W 89429
Informator Koła Prawników i Ekonomistów

89430
Informator Komisarjatu P. P. w Łomży 89431
Informator Kosowszczyzny 89432
Informator kościoła katolickiego w Polsce 89433
Informator kupiectwa i rzemiosła polskiego

w Wejherowie 89434
Informator leczniczy i przewodnik zdrojowo tu-

rystyczny 1930-31 89435
Informator leczniczy oraz przewodnik po miej-

scowościach leczniczo-klimatycznych 89436
Informator leczniczy Rzeczypospolitej Polskiej

oraz przewodnik 89437
Informator loteryjny 89438
Informator m. Chełma i okolic 89439

Informator m. Siedlec i Łukowa 89440
Informator miast Bielska i Białej 89441
Informator miast Siedlec, Chełma, Lubartowa

i Lublina 89442
Informator miasta Brześcia 89443
Informator miasta Chełma 89439, 89442, 89444
Informator miasta Grodna i Grodzieńszczyzny

89445
Informator miasta Lubartowa 89442, 89477
Informator miasta Lublina 89439, 89446
Informator miasta Lublina na rok 1927/28 89442
Informator miasta Łukowa 89439–40, 89477
Informator miasta Parczewa 89477
Informator miasta Siedlec 89439–40, 89442, 89477
Informator morski i kolonjalny 89447
Informator na miasto Chorzów 89448
Informator nauczyciela Księgarni Polskiej Macie-

rzy Szkolnej 89449
Informator nauczycielski 89450–1
Informator o chrześcijańskich przedsiębiorstwach

w Białymstoku 89452
Informator o Ministerstwie Przemysłu i Handlu

89453
Informator o sprawach obywatelstwa polskiego,

dowodów osobistych 91876
Informator o szkołach zawodowych w Zamościu

89454
Informator o Średniej Koedukacyjnej Szkole

Handlowej Koła 89455
Informator o uzdrowiskach zrzeszonych w Zwią-

zku Uzdrowisk 89456
Informator o źródłach zakupu artykułów elek-

trotechnicznych 89457
Informator ogólny na VI Zlot Sokolstwa Dziel-

nicy 89458
Informator oraz plan Zakopanego 89459
Informator pilota turystycznego 89460
Informator pocztowo-kolejowy 89461
Informator podatkowy oparty na zasadach ordy-

nacji podatkowej 89462
Informator pokazu propagandowego Małe miesz-

kanie i jego 89463
Informator polskiego przemysłu ceramicznego

89464
Informator polskiego przemysłu cukrowniczego

89465
Informator portowy Gdańsk i Gdynia 89466–7
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„Informator” przemysłowo-handlowy firm
chrześcijańskich Ziemi Kaliskiej 89468

Informator przemysłu i handlu rolnego 89469
„Informator-przewodnik” po Wielkich Katowi-

cach z planem miasta 89470
Informator-przewodnik po Wojewódzkiej Wy-

stawie Ogrodniczej w Łodzi 89471
Informator-przewodnik po Wystawie Morskiej

w Łodzi 20.II.-20.III 89472
Informator-przewodnik z 16 planami m. Łodzi

89473
Informator rzemieślniczy oraz wolnych zawo-

dów 89474
Informator samochodowy i turystyczny 89475
Informator samochodowy i turystyczny na rok

1936 89476
Informator Siedlec, Łukowa, Parczewa i Lubar-

towa 89477
Informator skarbowy m. Łodzi i województwa

łódzkiego 89478
Informator społeczno-polityczny województwa

wileńskiego 89479
Informator spółdzielczy 89480
Informator spółdzielczy Towarzystwa Koopera-

tystów 89481
Informator szkolny 89482
Informator szkół zawodowych okręgu szkolnego

wileńskiego 89483–4
Informator tanich zakupów gwiazdkowych

89485
Informator Targowy 89486–7
Informator turystyczno-podróżniczy na rok 1932

89488
Informator turystyczny 89489–90
Informator ubezpieczeniowy 89491
Informator V. Wszech-Polskiego Zjazdu Lekarzy

Kolejowych 89492
Informator VIII-go Zlotu Sokolstwa Polskiego

w Katowicach 89493
Informator wekslowy 89494
Informator wyborczy Polskiego Bezpartyjnego

Koła Gospodarczego 89495
Informator Wystawy „Wnętrze mieszkaniowe”

Cechu Stolarzy, Bednarzy 89496
Informator zakopiański 89497
Informator zjazdowy oraz katalog Wystawy

Przyrodniczo-Lekarskiej 89498

Informator zjazdowy XIV Walnego Zjazdu
Związku Harcerstwa 89499

Informator Zjazdu Sierpniowego 1939 r. w Kra-
kowie 89500

Informator Zjazdu w dniach 3 89501
Informator żoliborski 89502
Ingres J. E. Ks. Aleksandra Kakowskiego 89565
Ingres nowego arcybiskupa warszawskiego

89566
Inhaltsangabe zu F. v. Schillers und 89570
Inicjatywa prywatna i ruch spółdzielczy jako na-

rzędzia 88867
Inne życie 91600
Innym razem 86913
Inostrannye pisateli 89579
Inostrannye poety v" biografijach i obrazcach"

89580
Inostrannye Slovari. Serija Voennych Slovarej 92105
Inowrocław 89581
Inscenizacje, wierszyki i piosenki okoliczno-

ściowe w przedszkolu 89591
L’inspection de l’enseignement 89595
Inspekcja Elektryczna 89596
Inspekcja Handlowa 89597
Inspekcja pracy w państwach europejskich

89598
Inspekcja pracy w Rosji Sowieckiej 89599
Instalacja sztandarów drużyny skautów przy To-

warzystwie 89600
Instalacje gazowe 89601
Instalacje głośnikowe wielkiej mocy 89602
Instalacje przeciwpożarowe w elektrowniach

89603
Instalacje telefoniczne w domach 89604
The installation of scientific management in

89605
Instauration de l’organisation scientifique á la Fa-

brique 89606
Institut Baltique à Toruń 89607
L’Institut d’Histoire de la Médecine de l’Univer-

sité 89608
Institut de Beauté Kéva, Paris 89609–10
L’Institut International d’Études de Matériel Sa-

nitaire 89611
L’Institut Mianowski, son histoire, son activité

89612
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Institutions antituberculeuses de préservation et
de cure 89614

Instruction du Ministre des Finances en date
89615

L’instruction publique en Pologne 89616–7
L’instruction publique Royaume de Pologne

89618
Instructions aéronautiques 89619
Instructions for the Commission entrusted with

89620
Instrukc̀ıja agentam" 89621–2
Instrukc̀ıja agentam" Varšavskago Strachovogo

ot" Ognja Obščestva 89623
Instrukc̀ıja cerkovnym" starostam" 89624
Instrukc̀ıja činam" polic̀ıi Varšavskago Sudeb-

nago Okruga 89625
Instrukc̀ıja damskim" kružkam učreždaemym"

pri otdělach" Russkago 89626
Ìnstrukc̀ıja dlja agent̀ıv Tovaristva Vzäımnich

Obezpečen’ „Dǹıster” 89627
Instrukc̀ıja dlja bratčikov" i sestrič" Pravosla-

vnogo Bratstva 89628
Instrukc̀ıja dlja členov" Komiteta Obščestva

Lětnich" Koloǹıj 89629
Instrukc̀ıja dlja Damskago Kružka pri Varšav-

skom" Otdělě 89630
Instrukc̀ıja dlja dějstvujuščich" členov" Ko-

vel’skago Gorodskago Požarnago 89631
Instrukc̀ıja dlja dvuklassnych" i odnoklassnych"

sel’skich" učilǐsč" 89632
Instrukc̀ıja dlja komiteta i kvartirantov" učre-

ždeǹıja deševych" 89633
Ìnstrukc̀ıja dlja kontrol’nich komı̀s̀ıj kooperativ

dlja zagal’nogo 89634
Ìnstrukc̀ıja dlja ljustrator̀ıv Tovaristva Vzäımnich

Obezpečen’ „Dǹıster” 89635
Instrukc̀ıja dlja Lodzinskago Otděleǹıja Varšav-

skago Gig̀ıeničeskago Obščestva 89636
Instrukc̀ıja dlja mašinistov" i ich" pomoščnikov"

89637
I. Ìnstrukcija dlja muž̀ıv dov̀ırja sp̀ılok dlja zbutu

89638
Instrukc̀ıja dlja načal’nych" učitelej Varšavskago

Učebnago Okruga 89639
Instrukc̀ıja dlja osmotrščikov" vagonov" 89640
Instrukc̀ıja dlja osobych" komiss̀ıj po ocěnkě ne-

dvižimych" 89641

Ìnstrukc̀ıja dlja p. t. deljeġat̀ıv (muž̀ıv dov̀ırja)
89642

Instrukc̀ıja dlja pabijanickago katoličeskago
dětskago prijuta 89643

Instrukc̀ıja dlja Predšedatelej Okružnych" So-
braǹıj Zemskago Kreditnago 89644

Instrukc̀ıja dlja služaščich" Varš.-Věnskoj Žel.
Dor., dlja 89645

Instrukc̀ıja dlja služitel’skoj komandy pri Varšav-
skich" Sudebnych" 89646

Instrukc̀ıja dlja techničeskich agentov" Služby
Telegrafa V.-V. 89647

Instrukc̀ıja dlja Vilenskago Otděla Vsěross̀ıjskoj
Ligi dlja 89648

Instrukcija dlja visilki živöı chudobi 89638
Instrukc̀ıja dlja vračej po strachovaǹıju žizni

89649
Instrukc̀ıja dorožnym" masteram" 89650–1
Instrukc̀ıja dvornikam" goroda Vil’ny 89652
Instrukc̀ıja gorodovym" lodzinskoj polic̀ıi 89653
Instrukc̀ıja gorodovym" varšavskoj gorodskoj

polic̀ıi 89654
Ìnstrukc̀ıja jak osnovuvati kružki „R̀ıdnöı Školi”

89655
Instrukc̀ıja mašinistam" (̌sofferam") 89656
Instrukc̀ıja načal’nikam" otděleǹıj po dvižeǹıju

i revizoram" 89657
Instrukc̀ıja No 477 po razrabotkě aktov" 89658
Instrukc̀ıja o podačě pomošči pri nesčustnych"

slučajach" 89659
Instrukc̀ıja o porjadkě opreděleǹıja i vzimaǹıja

gosudarstvennago 89660
Instrukc̀ıja o porjadkě opreděleǹıja, uvol’neǹıja,

pravach" 89661
Instrukc̀ıja o porjadkě priměneǹıja vysočaǰse

utveržd 89662
Instrukc̀ıja o porjadkě prodaži zemel" iz" sostava

89663–4
Instrukc̀ıja o požarnych" ubytkach" 89665
Instrukcija o vyborach v sovety BSSR 89666
Instrukc̀ıja osoboj vremennoj stroitel’noj kom-

mis̀ıi, učreždennoj dlja 89667
Instrukc̀ıja osobym" kommis̀ıjam", naznača-

emym" dlja pověrki sostojaǹıja 89668
Instrukc̀ıja prichodskomu duchovenstvu v" dělě

katechizac̀ıi pravoslavnago 89669–70
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Instrukcija putevomu storožu i pravila o signa-
lach 89671

Instrukc̀ıja sostaviteljam"-scěpščikam" poěz-
dov" 89672

Instrukc̀ıja stola posobij dlja neštatnych"
služaščich" 89673

Instrukc̀ıja učastkovym" sanitarnym"popečitel’-
stvam", organizuemym"v"predělach" 89674

Ìnstrukc̀ıja v sprav̀ı členstva, vkladok ı̀ pozičok
89675

Instrukc̀ıja Voennogo Ministerstva o kul’turno-
-prosvetitel’noj i vospitatel’noj 89676

Instrukc̀ıja všem" konduktoram", glavnym"
i mladšim" 89677

Instrukc̀ıja 64D dlja tormazčikov" 89678
Instrukcijos milicijos dešimtininkams 89679
Instrukcja 89680, 89683
Instrukcja administracyjna dla Kas Stefczyka

89684
Instrukcja ankietowa dla przeprowadzenia an-

kiety stałej ludności 89685
Instrukcja bezpieczeństwa przy użytkowaniu

i przewożeniu kwasu 89686
Instrukcja bezpieczeństwa przy użytkowaniu,

przechowywaniu i przewożeniu 89687
Instrukcja bezpieczeństwa ruchu pracowników

89688
Instrukcja bezpieczeństwa w fabrykach barwni-

ków i organicznych 89689
Instrukcja bibliotekarska dla bibliotek wojsko-

wych 89690
Instrukcja biurowa 89691
Instrukcja biurowa dla izb skarbowych i urzędów

89692
Instrukcja biurowa dla Kas Chorych 89693
Instrukcja biurowa dla Kuratorijów[!] Okręgów

Szkolnych 89694
Instrukcja biurowa dla ministerstw 89695
Instrukcja biurowa dla Ministerstwa Komunika-

cji 89696
Instrukcja biurowa dla Oddziałów Dyrekcyj Ko-

lei Państwowych 89697
Instrukcja biurowa dla starostw grodzkich 89698
Instrukcja biurowa dla starostw województwa

pomorskiego 89699
Instrukcja biurowa dla władz szkolnych I instan-

cji 89700

Instrukcja biurowa dla Zarządu Centralnego Mi-
nisterstwa Spraw 89701

Instrukcja biurowa Ministerstwa Sprawiedliwo-
ści 89702

Instrukcja biurowa Ministerstwa Wyznań Religij-
nych i Oświecenia 89703

Instrukcja bojowa 89704
Instrukcja buchalteryjna Banku Związku Zie-

mian Spółki Akcyjnej 89705
Instrukcja budowania okopów piechoty 89706–7
Instrukcja budowy wojennych mostów kolejo-

wych składanych systemu 89708
Instrukcja budżetowa dla Oddziałów i Zarządów

Okręgowych 89709
Instrukcja chemicznego oczyszczania ze rdzy

sprzętu saperskiego 89710
Instrukcja co do kucia koni (zwierząt jucznych)

89711
Instrukcja co do wykonywania pomiarów pól

górniczych 89712
Instrukcja ćwiczebna dla Kolejowych Straży Po-

żarnych Dyrekcji 89713
Instrukcja dla administracji gospodarstw rol-

nych, znajdujących 89714
Instrukcja dla agentów łódzkiej akcyjnej spółki

ubezpieczeń 89716
Instrukcja dla agentów Towarzystwa Ubezpie-

czeń „Rossija” 89717
Instrukcja dla ajentów 89718–21
Instrukcja dla ajentów i taryfy składek 89722
Instrukcja dla asystentów kościelnych 89723
Instrukcja dla badaczy stanu przemysłu ludo-

wego 89724
Instrukcja dla biur wyborczych 89725
Instrukcja dla buchalterów skarbowych o sposo-

bie badania 89726
Instrukcja dla czynności kancelaryjnych w Cen-

trali Ministerstwa 89727
Instrukcja dla delegata gminnego Ligi Drogowej

89728
Instrukcja dla delegatów Sekcji Samochodowej

Polskiego Touring 89730
Instrukcja dla doświadczeń meljoracyjnych z na-

wodnieniem 89731
Instrukcja dla dróżników województwa lubel-

skiego 89736
Instrukcja dla drużyn konduktorskich 89737–8
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Instrukcja dla drużyn manewrowych 89739–40
Instrukcja dla dyspozytorów ruchu 89741
Instrukcja dla Działów Reklamacyjnych i Prze-

wozowych Referatów 89742
Instrukcja dla dzierżawców ogierów państwo-

wych 89743
Instrukcja dla ekspedytorów stacyjnych 89744
Instrukcja dla Ekspozytur Urzędu Emigracyj-

nego 89745
Instrukcja dla gmin wiejskich i miejskich 89746
Instrukcja dla gorzelni zapisanych do Wydziału

Kontroli 89747
Instrukcja dla gorzelń rolniczych 89748
Instrukcja dla górników 89749
Instrukcja dla gromad wiejskich powiatu łódz-

kiego 89750
Instrukcja dla hamulcowych 89751–2
Instrukcja dla hurtowni soli z dnia 89753
Instrukcja dla instytucyj wierzycielskich doty-

cząca zasad 89754
Instrukcja dla inwentaryzatorów zabytków sztu-

ki 89755
Instrukcja dla Kancelarji Sądowej Najwyższego

Trybunału Administracyjnego 89757
Instrukcja dla Kas Stefczyka 89758
Instrukcja dla Kas Stefczyka w sprawie postępo-

wania 89759
Instrukcja dla kierowników bibljotek wojsko-

wych 89761
Instrukcja dla kierowników opl. domów m. Łodzi

89762
Instrukcja dla kierowników oraz ordynatorów

szpitali epidemicznych 89763
Instrukcja dla kierowników posterunków zwrot-

niczych (asystentów) 89764
Instrukcja dla kolejek polowych 89765
Instrukcja dla kolejowych telegrafistów, telefoni-

stów, starszych telegrafistów 89766
Instrukcja dla kolonij letnich 89767–8
Instrukcja dla kolonij letnich 3 Związku Obrony

89769
Instrukcja dla komendantów obrony przeciwlot-

niczej i przeciwgazowej 89771–4
Instrukcja dla komisarzy powiatowych 89775
Instrukcja dla komisarzy spisowych ... 2-go po-

wsz. 89778

Instrukcja dla komisarzy wyborczych na Śląsku
przy 89780

Instrukcja dla Komisji Drogowych przy przepro-
wadzeniu robót 89781

Instrukcja dla komisji kwalifikacyjnej 89782
Instrukcja dla Komisji Rozjemczych i Komisji

Rzeczoznawców 89785
Instrukcja dla Komisji Zapomogowych, powoła-

nych do życia 89788
Instrukcja dla komisyj rewizyjnych Obozu Zjed-

noczenia Narodowego 89784
Instrukcja dla Komisyj Sędziowskich w działach

gospodarczych 89786
Instrukcja dla Komitetów Parytetycznych 89791
Instrukcja dla komitetów wiejskich Bezpartyj-

nego Bloku Współpracy 89792
Instrukcja dla Komunalnych Kas Oszczędności

w sprawie 89793–6
Instrukcja dla konduktorów kolei elektrycznej

łódzkiej 89797
Instrukcja dla kontrolerów i starszych kontrole-

rów służby 89798
Instrukcja dla kontrolerów zasobów 89799
Instrukcja dla kontroli pojazdów mechanicznych

oraz przedsiębiorstw 89800
Instrukcja dla kontroli poprawiania i cechowania

uszek 89801
Instrukcja dla kontroli wojskowej w fabrykach

samolotów 89802
Instrukcja dla konwojentów przy przewozie war-

tościowych ładunków 89803
Instrukcja dla korzystających z wojskowych

urządzeń łączności 89804
Instrukcja dla kół parafjalnych Pobożnego Sto-

warzyszenia 89805–6
Instrukcja dla kół szkolnych 89807
Instrukcja dla kurjerów dyplomatycznych 89809
Instrukcja dla lasów 89810
Instrukcja dla lekarzy o sposobach badania

89811–2
Instrukcja dla lekarzy polowych w powstaniu

1863 89813
Instrukcja dla lekarzy pracujących dla Towarzy-

stwa Ubezpieczeń 89814
Instrukcja dla maszynistów i ich pomocników

89816
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Instrukcja dla maszynistów kolei elektrycznej
łódzkiej 89817

Instrukcja dla maszynistów parowozowych i ich
pomocników 89819

Instrukcja dla maszynistów pomp 89820
Instrukcja dla maszynisty parowozowego 89821
Instrukcja dla mężów zaufania Listy Katolicko-

-Narodowej 89822
Instrukcja dla mężów zaufania Listy Narodowej

89823–4
Instrukcja dla mężów zaufania Polskiej Partii So-

cjalistycznej 89825
Instrukcja dla mężów zaufania Warszawskiego

Komitetu Wyborczego 89826
Instrukcja dla miejsc zamówień świadectw tym-

czasowych 89827
Instrukcja dla Miejskiego Oddziału Kontroli

89828
Instrukcja dla naczelników obwodów 89829
Instrukcja dla nadzorujących urządzenia światła

elektrycznego 89830
Instrukcja dla Najwyższego Sądu Wojskowego

89831
Instrukcja dla nastawniczych 89832
Instrukcja dla numerowych 89834
Instrukcja dla o.o. wizytatorów religji prawo-

sławnej powszechnych 89835
Instrukcja dla obserwatorów Państwowej Służby

Hydrograficznej 89836
Instrukcja dla obserwatorów stacyj opadowych

państwowej sieci 89837
Instrukcja dla obserwatorów stacyj wodowska-

zowych 89838
Instrukcja dla obsługi silników spalinowych „Cli-

max” małego 89839
Instrukcja dla obsługi traktorów naftowych Titan

10-20 89840
Instrukcja dla obwodów i podobwodów Kasy

Chorych 89841
Instrukcja dla odbiornika turystycznego 89842
Instrukcja dla oddziałów gospodarczych o za-

opatrywaniu 89843
Instrukcja dla oddziałów o prowadzeniu rachun-

kowości 89844
Instrukcja dla oficera wywiadowcy artylerji

89845
Instrukcja dla oglądaczy zwłok 89847–8

Instrukcja dla okręgowych mężów zaufania
w sprawie 89849

Instrukcja dla okręgowych towarzystw, organi-
zacyj i kółek 89850

Instrukcja dla opiek szkolnych 89851
Instrukcja dla opiekunów społecznych 89852–5,

90081
Instrukcja dla opiekunów społecznych i Komisji

89856
Instrukcja dla opiekunów społecznych miasta

Lwowa 89857
Instrukcja dla organów o. p. l. domu 89858–60
Instrukcja dla organów opl. domu (bloku do-

mów) 89861
Instrukcja dla organów Policji Państwowej peł-

niących służbę 89862
Instrukcja dla organów policji wojew. śląskiego,

pełniących 89863
Instrukcja dla organów służby bezpieczeństwa

samoobrony domu 89864–5
Instrukcja dla ośrodków pomocy dzieciom i mło-

dzieży 89867
Instrukcja dla p. p. agentów Towarzystwa Wza-

jemnych 89868
Instrukcja dla p. p. ajentów 89869
Instrukcja dla p. p. Członków Zespołu Kampanji

89870–1
Instrukcja dla panów przewodniczących obwo-

dowych komisji wyborczych 89873
Instrukcja dla pełnomocników Rzeczypospolitej

Polskiej do podpisywania 89875
Instrukcja dla personelu pielęgniarskiego 89876
Instrukcja dla placówek sprzedaży 6% pożyczki

narodowej 89877
Instrukcja dla plantatorów nasion buraków cu-

krowych 89878
Instrukcja dla płatników o Funduszu Pracy

89879
Instrukcja dla położnych 89880–2
Instrukcja dla położnych zawierająca: I. Rozpo-

rządzenie Prezydenta 89883
Instrukcja dla pomocnika maszynisty parowozo-

wego 89884
Instrukcja dla porządkowania druków ulotnych

Polskiego Archiwum 89885
Instrukcja dla posterunków przeciwpożarowych

domów (bloków domów) 89886–8
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Instrukcja dla pp. akwizytorów w dziale życio-
wym 89889

Instrukcja dla pp. inspektorów, ajentów, akwizy-
torów 89890

Instrukcja dla pp. kapitanów co do wykonywania
89891

Instrukcja dla pp. pełnomocników rządu upo-
ważnionych 89892

Instrukcja dla pp. przedstawicieli i ajentów
89894

Instrukcja dla pracowników służby ruchu tram-
wajów 89895

Instrukcja dla Prokuratury przy Najwyższym Są-
dzie Wojskowym 89898

Instrukcja dla prowadzenia pracy w komórkach
89900

Instrukcja dla przedsiębiorstw handlowych (skle-
pów kółek rolniczych) 89901

Instrukcja dla przedszkoli „Rodziny Kolejowej”
89903

Instrukcja dla przodowników Samopomocy
Wiejskiej 89904

Instrukcja dla przodowników wiejskich 89905
Instrukcja dla punktów sanitarno-odżywczych

Polskiego Czerw. Krzyża 89906
Instrukcja dla Rad Gminnych na obszarze daw-

nego 89907–8
Instrukcja dla Radomskiego Oddziału Warszaw-

skiego Towarzystwa Hygienicznego 89909
Instrukcja dla robotników wykonywujących ob-

chody linij kolejowych 89912
Instrukcja dla rolników korzystających z kredy-

tów Funduszu 89913
Instrukcja dla rządców gmachów Wydziału Dro-

gowego Dyrekcji 89914
Instrukcja dla samorządowych komisyj letni-

skowo-turystycznych 89915
Instrukcja dla sądów polowych 89916
Instrukcja dla sekwestratorów o przymusowem

ściąganiu podatków 89917
Instrukcja dla służby alarmowej i zasłaniania

89918
Instrukcja dla służby weterynaryjnej w obronie

przeciwgazowej 89920
Instrukcja dla służby Wydziału Sieci 89921
Instrukcja dla smarowników wagonów 89922

Instrukcja dla stacji meteorologicznych sieci pol-
skiej 89928

Instrukcja dla stacyj meteorologicznych sieci pol-
skiej 89926–7, 89929–31

Instrukcja dla starających się o poparcie przez
89934

Instrukcja dla starszych i młodszych kondukto-
rów 89935

Instrukcja dla sterników i ratowników okręgu
89936

Instrukcja dla strażników kolejowych (wartow-
ników) stacyjnych 89937

Instrukcja dla straży łowieckiej Towarzystwa My-
śliwskiego 89938

Instrukcja dla straży ogniowych 89940–2
Instrukcja dla stróżów stacyjnych (wartowni-

ków) 89943
Instrukcja dla szkolnych kas oszczędności opar-

tych 89944–5
Instrukcja dla technicznego dozoru nad budową

wagonów 89947
Instrukcja dla torowych 89948
Instrukcja dla układających rury gazowe w ziemi

89949
Instrukcja dla urządzających obchody dla uczcze-

nia 25-lecia 89950
Instrukcja dla urządzenia i utrzymania szyny izo-

lowanej 89951
Instrukcja dla urzędników i robotników zakła-

dów gazowych 89952–3
Instrukcja dla urzędników służby akwizycyjnej

89954
Instrukcja dla urzędów gminnych o prowadze-

niu ewidencji 89955–6
Instrukcja dla urzędów gminnych, względnie

meldunkowych 89957–8
Instrukcja dla Urzędów Konsularnych Rz. P. za-

granicą 89959
Instrukcja dla urzędów państwowych, mających

siedzibę 89960–1
Instrukcja dla urzędów pocztowych, obowiązu-

jąca przy wykonywaniu 89962
Instrukcja dla utrzymujących stacje kopulacyjne

i masztalerzy 89963
Instrukcja dla wiejskich dziecińców sezonowych

Związku Pracy 89965
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Instrukcja dla wiel. ks. dziekanów i proboszczów
89966–7

Instrukcja dla władz administracyjnych I-ej i II-ej
89969

Instrukcja dla władz, biorących udział w prze-
prowadzeniu 89970

Instrukcja dla władz przemysłowych 89971
Instrukcja dla władz w b. dzielnicy pruskiej

89972
Instrukcja dla właściwych dowódców, prokura-

torów wojskowych 89973
Instrukcja dla wojskowych misji zakupów zagra-

nicznych 89974–5
Instrukcja dla wojskowych sądów okręgowych

i sądów 89976
Instrukcja dla współpracowników P. S. B. 89977–8
Instrukcja dla wypracowania planu uregulowa-

nia służebności 89980
Instrukcja dla wywiadowców (wywiad zewnę-

trzny) 89981
Instrukcja dla zakupu materjału lotniczego

89982
Instrukcja dla zarządów gminnych (magistra-

tów) w sprawie 89983
Instrukcja dla zarządów gminnych (miejskich)

o prowadzeniu 89984
Instrukcja dla zarządów rezydencyj Prezydenta

Rzeczypospolitej 89985
Instrukcja dla zawiadowców, pomocników za-

wiadowców i dyżurnych 89986
Instrukcja dla zawiadowców stacji, zastępców za-

wiadowców 89987
Instrukcja dla zawiadowcy odcinka drogowego

89988
Instrukcja dla zbiornic jaj 89989
Instrukcja dla zelatorów i zelatorek Straży Hono-

rowej 89990
Instrukcja dla zwrotniczych 89991–2
Instrukcja dla zwrotniczych i starszych zwrotni-

czych 89993
Instrukcja do amerykańskich motorów Witte

89994
Instrukcja do amplifonu 89995
Instrukcja do badania wody pod względem fi-

zycznym 89996
Instrukcja do badań torfowisk do celów opałowo-

-przemysłowych 89997

Instrukcja do „Detefonu” 89998
Instrukcja do konwencji polsko-niemieckiej

w sprawie obywatelstwa 89999
Instrukcja do lampy formaldehydowej prof. d-ra

Tollensa 90000
Instrukcja do motorów Witte 90001
Instrukcja do obchodzenia się ze szwedzką wi-

rówką 90004
Instrukcja do obliczania czasu trwania stanów

wody 90005
Instrukcja do obsługi silników spalinowych „Cli-

max” małego 90008
Instrukcja do oceny sprawności fizycznej 90009
Instrukcja do odbiornika „Echo” 90010
Instrukcja do opracowania materjału do słow-

nika polskich 90011
Instrukcja do Ordynacji Wyborczej do Sejmu

Ustawodawczego 90012
Instrukcja do przeprowadzenia IV Tygodnia

Szkoły Powszechnej 90014
Instrukcja do przeprowadzenia trjangulacji kraju

90015
Instrukcja do przyrządu „Arczot” dla drużyn pa-

rowozowych 90016
Instrukcja do radjoodbiornika Echo-131-Z 90017
Instrukcja do regulaminu Kół Młodzieży Pol-

skiego Czerwonego 90018
Instrukcja do regulaminu w sprawie delegacji

90019
Instrukcja do regulaminu wewnętrznego dru-

karń państwowych 90020
Instrukcja do reprodukcji nasion buraków cukro-

wych hodowli 90021
Instrukcja do siewnika do nawozów sztucznych

„Westfalja” 90022
Instrukcja do siewników rzędowych uniwersal-

nych „Unicum” Melichara 90023
Instrukcja do traktorów Oilpull marki: „W”

90024
Instrukcja do uprawy łąk 90025
Instrukcja do ustawienia i użycia pras samowią-

żących 90030
Instrukcja do użycia 90035
Instrukcja do wyrobu i wzorcowania odważni-

ków 90037
Instrukcja do wyszkolenia Korpusów Straży Po-

żarnych 90038
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Instrukcja do zbierania materjałów w celu ułoże-
nia 90041

Instrukcja do złożenia i pracy oryginalnym siew-
nikiem 90042

Instrukcja do złożenia i użycia oraz cennik
90043–4

Instrukcja do złożenia i użycia oraz ilustrowany
90045–6

Instrukcja dodatkowa o szacowaniu strat: w la-
sach 90048

Instrukcja dotycząca akredytyw handlowych
90049

Instrukcja dotycząca kontynuacji centralnego ka-
talogu czasopism zagranicznych 90051

Instrukcja dotycząca opracowania centralnego
katalogu polskich czasopism 90053

Instrukcja dotycząca opracowania katalogu cza-
sopism i wydawnictw 90054

Instrukcja dotycząca planów godzin i progra-
mów nauki 90055–7

Instrukcja dotycząca pomiarów temperatury
wód płynących 90058

Instrukcja dotycząca programów nauki w od-
działach 90059–60

Instrukcja dotycząca programu nauki w oddziale
90061

Instrukcja dotycząca sposobu opracowania me-
tryk kopalń nafty 90062

Instrukcja dotycząca sygnalizacji powodziowej
90063–4

Instrukcja dotycząca sygnalizacji stanów wody
w dorzeczu 90065

Instrukcja dotycząca zadań, urządzenia i funk-
cjonowania stacji 90067

Instrukcja dotycząca zwalczania najważniej-
szych szkodników drzew owocowych 90068

Instrukcja drogowa i świadczeń w naturze
90069

Instrukcja egzekucyjna dla władz skarbowych
90070

Instrukcja ewidencyjna 90071
Instrukcja finansowa 90072
Instrukcja finansowa (I. F.) 90073
Instrukcja finansowo-budżetowa dla obwodu

90074
Instrukcja finansowo-budżetowa dla okręgu

90075

Instrukcja Generalnego Komisarza Wyborczego
dla obwodowych komisyi 90076

Instrukcja Generalnego Komisarza Wyborczego
dla obwodowych komisyj 90077

Instrukcja gospodarki i rachunkowości w warsz-
tatach saperskich 90078

Instrukcja grenadjerska 90079
Instrukcja i poradnik dla opiekunów społecz-

nych 90081
Instrukcja i regulamin dla sądu biskupiego die-

cezji 90082
Instrukcja i regulaminy spółek oszczędności i po-

życzek 90083
Instrukcja inżynierji 90085
Instrukcja kancelaryjna dla gmin wiejskich

90086
Instrukcja kancelaryjna i regulamin biurowy dla

większych 90087
Instrukcja kasowo-rachunkowa 90088–9
Instrukcja kasowo-rachunkowa dla miasta Byd-

goszczy, województwo poznańskie 90090
Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powiato-

wego związku komunalnego 90091
Instrukcja kasowo-rachunkowa dla powiato-

wego związku samorządowego 90092–4
Instrukcja kasowo-rachunkowa Koła Młodzieży

Wiejskiej 90095
Instrukcja katastralna II dla pomiarów uzupeł-

niających 90096
Instrukcja komisji okręgowych Rady Opieki Mo-

ralnej 90097
Instrukcja Komunalnego Związku Kredytowego

w sprawie redakcji 90098
Instrukcja kredytowa Centralnej Kasy Spółek

Rolniczych 90099
Instrukcja legalizacyjna dla liczników energji

elektrycznej 90100
Instrukcja ładowania konnych pojazdów pułku

piechoty 90101
Instrukcja łączności pociągów pancernych

90102
Instrukcja manipulacyjna dla władz i urzędów

celnych 90103
Instrukcja materjałowa 90104
Instrukcja meldunkowa 90105
Instrukcja meldunkowa oraz szczegółowe wska-

zówki dla komendantów 90106
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Instrukcja meteorologiczna dla obrony przeciw-
gazowej 90107

Instrukcja minerska 90108
Instrukcja Ministerstwa Pracy i Opieki Społecz-

nej 90109–10
Instrukcja Ministerstwa Rolnictwa i Reform Rol-

nych 90111
Instrukcja Ministra Opieki Społecznej i Ministra

Spraw 90112
Instrukcja Ministra Opieki Społecznej o organi-

zacji 90113
Instrukcja Ministra Opieki Społecznej w sprawie

wykonywania 90114–5
Instrukcja Ministra Opieki Społecznej z dn.

90116
Instrukcja Ministra Reform Rolnych z dnia

90117
Instrukcja Ministra Rolnictwa i Reform Rolnych

90118–22
Instrukcja Ministra Rolnictwa z dnia 21 stycznia

90123
Instrukcja Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia

90124
Instrukcja Ministra Wyznań Rel. i Ośw. Publ.

90125
Instrukcja Ministra Wyznań Religijnych i Oświe-

cenia Publicznego 90126
Instrukcja Ministrów: Skarbu, Spraw Wewnętrz-

nych, Przemysłu 90127
Instrukcja musztry formalnej dla oddziałów Kat.

Stow. 90128–9
Instrukcja musztry formalnej dla oddziałów Ka-

tolickiego Stowarzyszenia 90130–1
Instrukcja na posterunkach XIV Komisarjatu Pol.

Państw. 90132
Instrukcja nakładania zaworów wydechowych

na rurkę komory 90134
Instrukcja narciarska 90135–6
Instrukcja narciarstwa nizinnego 90137–8
Instrukcja nauki pilotażu 90139
Instrukcja nauki telegrafowania juzem 90140
Instrukcja noszenia, troczenia i pakowania wy-

posażenia 90141
Instrukcja Nr. H 1a zawierająca zbiór 90142
Instrukcja nr 2 dla komitetów robotniczych, ko-

palnianych 90148
Instrukcja Nr. 928 90149

Instrukcja o administracji finansowej i materjało-
wej jednostek 90150

Instrukcja o administracji funduszem zaliczek na
uposażenie 90151–2

Instrukcja o administracji w pralniach i łaźniach
90153

Instrukcja o administracji w wojskowych elek-
trowniach 90154

Instrukcja o administrowaniu samochodowym
taborem przewozowym 90155

Instrukcja o alarmach 90239
Instrukcja o badaniu pobiały w materjałach

90156
Instrukcja o broni i instrukcja strzelecka 90157
Instrukcja o broni piechoty 90158–70
Instrukcja o broni Policji Państwowej 90171–3
Instrukcja o budowie i utrzymaniu dróg gmin-

nych 90174
Instrukcja o budowie wojennych mostów kolejo-

wych składanych 90175–6
Instrukcja o cechowaniu materjału aeronautyki

przez organa 90177
Instrukcja o cechowaniu materjału intendenc-

kiego 90178–9
Instrukcja o cechowaniu materjału munduro-

wego 90180
Instrukcja o ćwiczeniach doświadczalnych 90181
Instrukcja o ćwiczeniach oficerów rezerwy i pod-

chorążych 90182
Instrukcja o doręczaniu poczt. przesył. listow. za-

pomocą 90183
Instrukcja o ewidencji strzelań i gospodarce amu-

nicją 90184
Instrukcja o funkcjonowaniu sztabów w polu

90185
Instrukcja o gołębiach pocztowych 90186
Instrukcja o gospodarce amunicją 90187
Instrukcja o higienie i bezpieczeństwie pracy

90188
Instrukcja o hodowli i tresurze gołębi poczto-

wych 90189
Instrukcja o hodowli i tresurze psów meldunko-

wych 90190
Instrukcja o kablowym pogotowiu naprawczym

90191
Instrukcja o klasyfikowaniu koni 90192
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Instrukcja o konserwacji międzymiastowych ob-
wodów napowietrznych 90193

Instrukcja o kontroli gospodarki intendenckiej
w oddziałach 90194

Instrukcja o leczeniu zwierząt zatrutych gazami
bojowemi 90195

Instrukcja o legitymacjach dla oficerów, ich ro-
dzin 90196

Instrukcja o masce przeciwgazowej ludzkiej
90197

Instrukcja o należnikowej gospodarce munduro-
wej w jednostkach 90198

Instrukcja o naprawie materjału łączności admi-
nistrowanego przez 90199

Instrukcja o naprawie samochodów w czasie po-
koju 90200

Instrukcja o niebezpieczeństwie lotniczym
i ochronie przeciw 90201

Instrukcja o normach zużycia materjałów, oraz
rozkroju 90202

Instrukcja o obrocie spirytusem skażonym ogól-
nym środkiem 90203

Instrukcja o obsłudze materjału aeronautyki
w pododdziałach 90204–14

Instrukcja o ochronie ćwiczeń polowych na
szczeblu 90215

Instrukcja o ochronie tajemnicy wojskowej w ju-
nackich 90216

Instrukcja o odbiorze robót budowlanych 90217
Instrukcja o odbiorze zboża 90218
Instrukcja o odkażaniu z gazów parzących

90219
Instrukcja o opiniowaniu oficerów 90220
Instrukcja o opracowaniu elaboratów mob. urzę-

dów kolejowych 90221
Instrukcja o organizacji akcji ratowniczej z za-

kresu 90222
Instrukcja o organizacji dorocznych zawodów

konnych 90223–6
Instrukcja o organizacji Dyrekcji Lasów Państwo-

wych 90227
Instrukcja o organizacji i sposobie działania

służby 90228
Instrukcja o organizacji i wyposażeniu drużyn

odkażających 90229
Instrukcja o organizacji kasy i jej kontroli 90230

Instrukcja o organizacji ratownictwa sanitarnego
w samoobronie 90231

Instrukcja o organizacji samoobrony ludności
pod względem 90232

Instrukcja o organizacji sprzedaży detalicznej
90233

Instrukcja o organizacji wyszkolenia Straży Po-
żarnych 90234–7

Instrukcja o organizacji Żeńskiej Służby Samary-
tańsko-Pożarniczej 90238

Instrukcja o organizowaniu oddziałów ćwiczą-
cych 90239

Instrukcja o orkiestrach wojskowych 90240
Instrukcja o poborze składek w ubezpieczalniach

społecznych 90241
Instrukcja o pomiarach ruchu i grubości powłoki

90242
Instrukcja o postępowaniu administracyjnem dla

urzędów gminnych 90243
Instrukcja o postępowaniu egzekucyjnem władz

skarbowych 90244–5
Instrukcja o postępowaniu ofertowym w Dziale

90246
Instrukcja o postępowaniu podczas zamieci

śnieżnych organów 90247
Instrukcja o postępowaniu z aktami w urzędach

90249
Instrukcja o powoływaniu przez Radę Miejską

90250
Instrukcja o pracy central strzelniczych i central

90251
Instrukcja o pracy oświatowo-kulturalnej i wy-

chowawczej 90252
Instrukcja o prowadzeniu bibljoteki 90253
Instrukcja o prowadzeniu ćwiczeń doświadczal-

nych 90254
Instrukcja o prowadzeniu ewidencji przysposo-

bienia wojskowego 90255–6
Instrukcja o prowadzeniu księgi inwentarza ru-

chomego 90257
Instrukcja o prowadzeniu ogródków szkolnych

przy szkołach 90258
Instrukcja o prowadzeniu raportów stanów i strat

90259
Instrukcja o prowadzeniu rejestrów wymiaro-

wych podatku przemysłowego 90260
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Instrukcja o prowadzeniu statystyki pocztowej,
telefonicznej 90261

Instrukcja o próbnym poborze koni i wozów
90262

Instrukcja o przechowywaniu i konserwacji ma-
terjałów aeronautyki 90263–4

Instrukcja o przechowywaniu, sprawdzaniu
i wydawaniu konserw 90265

Instrukcja o przekraczaniu kordonu na linji de-
markacyjnej 90266

Instrukcja o przeliczaniu ciężarów właściwych
paliw płynnych 90267

Instrukcja o przemiale zboża w młynach wojsko-
wych 90268

Instrukcja o przeprowadzaniu egzaminów i wy-
dawaniu zaświadczeń 90269

Instrukcja o przestrzeliwaniu broni ręcznej i ma-
szynowej 90270

Instrukcja o przeszkoleniu orkiestrantów zawo-
dowych 90271

Instrukcja o przewozach oddziałów wojskowych
koleją 90272

Instrukcja o przyjmowaniu kontraktowych in-
struktorów do prac 90273

Instrukcja o przymusowem nauczaniu żołnierzy
90274

Instrukcja o przymusowem ściąganiu państwo-
wych podatków 90275–6

Instrukcja o przysposobieniu kobiet do obrony
kraju 90277

Instrukcja o psach granicznych 90278
Instrukcja o rachunkowości materjałowej w jed-

nostkach administracyjnych 90279
Instrukcja o rachunkowości materjałowej w za-

kładzie zaopatrzenia 90280
Instrukcja o rachunkowości pieniężnej w jed-

nostkach administracyjnych 90281
Instrukcja o rejestracji strat kolejowych i poczto-

wych 90282
Instrukcja o rewidentach i rewizji w spółdziel-

niach 90283
Instrukcja o rozjemcach 90284–6
Instrukcja o ruchu pociągów pancernych na nor-

malnotorowych 90287
Instrukcja o ryczałtach w jednostkach admini-

stracyjnych marynarki 90288

Instrukcja o sadzeniu i utrzymaniu żywopłotów
jako 90289

Instrukcja o służbie podsłuchowej na froncie
90291

Instrukcja o sporządzaniu elaboratu wytwórczo-
ści wojennej jednostki 90293

Instrukcja o sporządzaniu planów sieci telegra-
ficznych 90294

Instrukcja o sposobie nadawania i wynagradza-
nia przedsiębiorstw 90295

Instrukcja o sposobie noszenia wyposażenia sze-
regowych piechoty 90296

Instrukcja o sposobie oddawania i odbierania do-
staw 90297

Instrukcja o sposobie przygotowania „rękopi-
sów” do spisu 90298

Instrukcja o sposobie sporządzania miesięcznych
zestawień rozrachunkowych 90299

Instrukcja o sposobie sporządzenia sprawozdań
rocznych urzędów 90300

Instrukcja o sposobie udzielania zaliczek planta-
torom tytoniu 90301

Instrukcja o sposobie wykonywania budżetu Mi-
nisterstwa Spraw 90302

Instrukcja o sposobie wykonywania przez kon-
trolę państwową 90303–5

Instrukcja o sposobie wypełniania kart rejestra-
cyjnych 90306

Instrukcja o sposobie zaopatrywania w materjał
90307–8

Instrukcja o sposobie zwalczania zbrodniczych
podpalań 90309

Instrukcja o sprawozdaniach statystycznych
w jednostkach administracyjnych 90310

Instrukcja o sprawozdaniach weterynaryjnych
90311

Instrukcja o sprzęcie łączności 90312–20
Instrukcja o sprzęcie samochodowym 90321–2
Instrukcja o stosowaniu na parowozach przy-

rządu „Superior” 90323
Instrukcja o stosowaniu ulg przejazdowych na

polskich 90324
Instrukcja o strzelnicach szkolnych 90325
Instrukcja o sygnałach 90326
Instrukcja o świadczeniach leczniczych na koszt

Skarbu 90328
Instrukcja o świętach W. F. i P. W. 90329
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Instrukcja o taktycznem stosowaniu kartaczow-
nic 90330

Instrukcja o taktycznem użyciu i działaniu związ-
ków 90331

Instrukcja o torpedach 550 m/m wz. 1919 r. 90332
Instrukcja o trałach francuskich Ronarch’a 90333
Instrukcja o ujednostajnieniu i uproszczeniu po-

stępowania, stosowanego 90334
Instrukcja o uprawie kapusty 90335
Instrukcja o urządzeniu i działaniu blokady

90336
Instrukcja o urządzeniu i obsłudze posterunku

blokowego 90337
Instrukcja o urządzeniu wartowni i ubiorze sze-

regowych 90338
Instrukcja o utrzymaniu materjału munduro-

wego 90339
Instrukcja o utrzymaniu ogniw galwanicznych

90340
Instrukcja o utrzymaniu sprzętu pancernego i sa-

mochodowego 90341
Instrukcja o utrzymaniu torów i wykonywaniu

robót 90342
Instrukcja o użyciu namiotów jednostkowych

typu 90344
Instrukcja o użyciu, obchodzeniu się, noszeniu,

przechowywaniu 90345
Instrukcja o użytkowaniu wag i przyrządów wa-

gowych 90346
Instrukcja o używaniu i magazynowaniu mater-

jałów wojskowych 90347–8
Instrukcja o używaniu karabinków wyborowych

90349
Instrukcja o używaniu pługów odśnieżnych

90350
Instrukcja o używaniu pocisków wskaźnikowych

90351
Instrukcja o walce zaczepnej małych oddziałów

90352–3
Instrukcja o wojskowej sprawozdawczości sani-

tarnej podczas wojny 90355
Instrukcja o wojskowych przewozach samocho-

dowych 90356
Instrukcja o wojskowych transportach kolejo-

wych 90357
Instrukcja o wyborach organów zawodowych

90358

Instrukcja o wyborze i urządzaniu strzelnic bojo-
wych 90359

Instrukcja o wychowaniu fizycznem 90360
Instrukcja o wydawaniu zaświadczeń i przepro-

wadzanie egzaminów 90361
Instrukcja o wykonywaniu ustawy nabiałowej

dla producentów 90362
Instrukcja o wyrobie konserw kawowych w wy-

twórniach 90363
Instrukcja o wyrobie konserw mięsnych „GW”

90364
Instrukcja o wyrobie płyt kamienno-betonowych

90365
Instrukcja o wystawianiu i przedłużaniu pasz-

portów przez 90366–7
Instrukcja o zakładaniu i konserwacji lotnisk

90368
Instrukcja o zakresie czynności i odpowiedzial-

ności członków 90369
Instrukcja o zakresie i trybie działania podkomisji

90370
Instrukcja o zakupach zboża 90371
Instrukcja o załatwianiu pism tajnych i poufnych

90372
Instrukcja o zamawianiu, produkowaniu, maga-

zynowaniu, wydawaniu 90373
Instrukcja o zaopatrywaniu pułku w polu 90374
Instrukcja o zaopatrzeniu weterynaryjnem woj-

ska w czasie 90375
Instrukcja o zastosowaniu oszczędności dotyczą-

cych wydatków eksploatacyjnych 90376
Instrukcja o zastosowaniu ustawy stemplowej do

czynności 90377
Instrukcja o znakach drogowych i urządzeniach

ostrzegawczo-zabezpieczających 90378
Instrukcja o zwalczaniu chorób zakaźnych i we-

nerycznych 90379
Instrukcja o zwalczaniu wykroczeń przeciwko

ustawie 90380–1
Instrukcja o żołnierskich bibljotekach ruchomych

90382
Instrukcja obchodzenia się z silnikiem Pegaz

90383
Instrukcja obserwacji z balonu 90384
Instrukcja odbioru samolotu Poteza XV. Ac.

90385
Instrukcja ogniowa pociągów pancernych 90386
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Instrukcja ogólna dla attachés wojskowych przy
przedstawicielstwach 90387–8

Instrukcja ogólna dla doświadczeń polowych z
nawozami 90389–90

Instrukcja ogólna określająca warunki przyrod-
nicze i sposób 90391

Instrukcja ogólna walki 90392–3
Instrukcja określająca sposób pełnienia służby na

kordonach 90394
Instrukcja określająca zakres pracy terenowej

jednostek organizacyjnych 90395
Instrukcja oraz regulamin dla kolonij letnich

90396
Instrukcja Organizacji Harcerstwa Polskiego na

Syberji 90397
Instrukcja organizacji oddziałów przysposobie-

nia wojskowego konnego (Krakusów) 90398
Instrukcja organizacji polowej dla użytku wszyst-

kich rodzajów 90399
Instrukcja organizacji szpitalnictwa Wydziału Po-

wiatowego Sejmiku 90400
Instrukcja organizacji zawodów konnych o mi-

strzostwo wojska 90401
Instrukcja organizacji zespołowych zawodów

konnych o mistrzostwo 90402–3
Instrukcja organizacyjna dla zarządów ognisk

i oddziałów 90405
Instrukcja organizacyjna saperów na stopie po-

kojowej 90406
Instrukcja organizacyjna Zarządu Głównego Zw.

Ludowo-Narodowego 90407
Instrukcja Orląt Związku Strzeleckiego 90408
Instrukcja ostrych strzelań artylerji 90409
Instrukcja parcelacyjna 90410
Instrukcja pielęgnowania broni piechoty w od-

działach 90411
Instrukcja pionierów kawalerji 90412
Instrukcja pływacka 90413
Instrukcja pływania 90414
Instrukcja pobierania, opakowywania i przesyła-

nia próbek wełny 90415
Instrukcja poborowa dla władz wojskowych

90416
Instrukcja pocztowo-celna 90417
Instrukcja podatkowa z dnia 31 grudnia 1934

90418
Instrukcja pogorzelowa 90419

Instrukcja policyjna z dnia 16 sierpnia 1935
90420

Instrukcja polskiej żeglugi rzecznej „Vistula” dla
90421

Instrukcja pomocnicza łączności 90422–5
Instrukcja poufna do Ich Ekscelencyj najprzewie-

lebniejszych arcybiskupów 90426
Instrukcja pracy 90427
Instrukcja pracy Orląt 90428
Instrukcja prania 90429
Instrukcja Prezesa Rady Ministrów o sposobie

sporządzania 90430
Instrukcja programowa Rady Głównej P. T. K.

90431
Instrukcja prowadzenia ksiąg inwentarza i ma-

terjałów 90432
Instrukcja prowadzenia ksiąg rachunkowych

według wzorów Polskiego 90433
Instrukcja prowadzenia ksiąg rachunkowych

według wzoru Polskiego 90434
Instrukcja prowadzenia raportu z jazdy i oblicza-

nia 90435
Instrukcja prób benzyny dla komisji odbiorczej

90437
Instrukcja prób drzewa dla komisji odbiorczej,

oficerów 90438
Instrukcja przeciwpożarowa dla komendantów

opl. domów 90439–40
Instrukcja przeprowadzenia biegu harcerskiego

zastępów starszych 90441
Instrukcja przeprowadzenia konkursu ujeżdża-

nia dojezdków przydzielonych oficerom
90442

Instrukcja przy tłumieniu księgosuszu 90443
Instrukcja przysposobienia ogólno-wojskowego

kobiet 90444
Instrukcja rachunkowo-kasowa dla gminy wiej-

skiej powiat 90445
Instrukcja radiofoniczna 90447
Instrukcja rady spółdzielczej z dnia 10 grudnia

90448
Instrukcja ramowa o prowadzeniu administracji

w wojskowych 90449
Instrukcja ratownictwa przeciwgazowego (tym-

czasowa) 90450–1
Instrukcja referendarska Ministerstwa Wyznań

Religijnych i Oświecenia 90452
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Instrukcja reklamacyjna 90453
Instrukcja remontu silnika Lorraine-Dietrich 450

K. M. 90454
Instrukcja remontu silnika Wright-Whirlwind

220 K. M. 90455
Instrukcja saperów kolejowych (tymczasowa)

90456–7
Instrukcja saperska 90458–88
Instrukcja saperska do użytku wszystkich rodza-

jów broni 90489
Instrukcja służbowa 90490–1
Instrukcja służbowa dla formacyj dezynfek-

cyjno-kąpielowych podczas wojny 90493
Instrukcja służbowa dla gajowych Lasów Pań-

stwowych 90494
Instrukcja służbowa dla leśniczych i podleśni-

czych Lasów 90496–7
Instrukcja służbowa dla leśniczych Lasów Pań-

stwowych 90498–9
Instrukcja służbowa dla nadleśniczych Lasów

Państwowych 90500
Instrukcja służbowa dla nadzorów technicznych

90501
Instrukcja służbowa dla Policji Państwowej

90502
Instrukcja służbowa dla posterunków technicz-

nych 90503
Instrukcja służbowa dla posterunków teletech-

nicznych 90504
Instrukcja służbowa dla pracowni bakteriolo-

giczno-chemicznych podczas wojny 90505
Instrukcja służbowa dla przodowych kopalni wę-

gla kamiennego 90506
Instrukcja służbowa dla sekwestratorów skarbo-

wych 90507–8
Instrukcja służbowa dla starszych pielęgniarzy,

starszych pielęgniarek 90509
Instrukcja służbowa dla sztygarów wentylacyj-

nych 90511
Instrukcja służbowa dla urzędników Polskiej

Krajowej Kasy 90512
Instrukcja służbowa i przepisy organizacyjne dla

90513
Instrukcja służbowa Policji Zarządu Cywilnego

Ziem Wołynia 90515
Instrukcja służbowa żandarmerji 90516

Instrukcja służby intendanta dywizji piechoty
90517

Instrukcja służby łączności dla wojsk wszelkiej
broni 90518

Instrukcja służby rozjemczej i pozorowania
90519

Instrukcja służby rozjemczej lotnictwa 90520
Instrukcja służby Straży Granicznej 90521
Instrukcja służby taborowej w oddziałach 90522
Instrukcja służby telefonicznej na stacjach woj-

skowych 90523
Instrukcja służby żandarmerji w czasie więk-

szych ćwiczeń 90524
Instrukcja specjalna dla żandarmerji pełniącej

służbę 90525
Instrukcja sprzedaży przedmiotów propagando-

wych i zbiórki 90526
Instrukcja stacji meteorologicznych sieci polskiej

90527
Instrukcja strzelania artylerii 90531–5
Instrukcja strzelania artylerji 90528–30, 90536
Instrukcja strzelania artylerji przeciwlotniczej

90537
Instrukcja strzelecka 90538–44
Instrukcja strzelecka C. K. M. z załącznikami

90546
Instrukcja strzelecka ciężkich karabinów maszy-

nowych 90547
Instrukcja strzelecka czołgów 90548
Instrukcja strzelecka dla funkcjonariuszów Policji

Państwowej 90549
Instrukcja strzelecka KBK 90550
Instrukcja strzelecka moździerzowa Stokesa

90551
Instrukcja strzelecka przeciwlotnicza 90552
Instrukcja strzelecka (tymczasowa) 90553–5
Instrukcja sygnałowa floty 90556
Instrukcja szczegółowa dla inwentaryzatorów

mająca służyć 90558
Instrukcja szczegółowa dla inwentaryzatorów

zabytków sztuki 90559
Instrukcja szczegółowa dla miejskich komisyj re-

wizyjnych 90560
Instrukcja szczegółowa do uprawy roślin lekar-

skich 90561
Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa dla

gmin wiejskich 90562
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Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa dla
miast mniejszych niewydzielonych 90563

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa dla
miast, niewydzielonych 90564–5

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa dla
miast wydzielonych 90566

Instrukcja szczegółowa kasowo-rachunkowa
gminy... powiatu 90567

Instrukcja szczegółowa z dnia 20 czerwca 1929
90569

Instrukcja szkolenia kawalerii 90570
Instrukcja szkolenia kontyngensu służby zdro-

wia 90571–2
Instrukcja szkolenia narciarskiego 90573
Instrukcja szkolenia radjomechaników 90574
Instrukcja szkolenia w nadawaniu i odbiorze zna-

ków 90575
Instrukcja szybowcowa 90576
Instrukcja świetlicowa Wydziału Wychowania

Polityczno-Obywatelskiego 90577
Instrukcja taborowa do użytku wszystkich broni

90578–9
Instrukcja taktycznego użycia artylerji piechoty

90581
Instrukcja taktycznego użycia i działania bataljo-

nów ciężkich 90582
Instrukcja taktycznego użycia i działania zwia-

dowców konnych 90583
Instrukcja taktycznego użycia i zwalczania od-

działów opancerzonych 90584
Instrukcja taktycznego użycia kawalerji dywizyj-

nej 90585
Instrukcja taktycznego użycia kolarzy 90586
Instrukcja taktycznego użycia środków chemicz-

nych w pułku 90587
Instrukcja techniczna dla obsługi aparatu projek-

cyjnego dźwiękowego 90592
Instrukcja techniczna dla państwowych stadnin

koni 90593
Instrukcja techniczna dla zakładania pól do-

świadczalnych 90594
Instrukcja techniczna do wykonywania robót

mierniczych, związanych 90595
Instrukcja techniczna do zespołu elektrospalino-

wego dla plutonów 90596
Instrukcja techniczna Ministerstwa Reform Rol-

nych i Skarbu 90597

Instrukcja techniczna Ministerstwa Reform Rol-
nych z tablicami 90598

Instrukcja techniczna o kryciu kożuszków kawa-
leryjskich suknem 90599

Instrukcja techniczna obowiązująca przy wyko-
nywaniu prac pomiarowych 90600

Instrukcja techniczna obsługi stacyj benzyno-
wych Spółki Akcyjnej 90601

Instrukcja techniczna pociągów pancernych
90602–5

Instrukcja topograficzna 90606
Instrukcja topograficzna artylerji 90607
Instrukcja topograficzna Wojskowego Instytutu

Geograficznego 90608–9
Instrukcja Towarzystwa Opieki Szkolnej w gub.

piotrkowskiej 90611
Instrukcja tycząca się ujednostajnienia rachun-

kowości na filjach 90613
Instrukcja tycząca się użycia acetylenu 90614
Instrukcja tymczasowa 90615
Instrukcja tymczasowa dla ajencji celnych 90616
Instrukcja tymczasowa dla dróżników (dróżni-

czek) przejazdowych 90617
Instrukcja tymczasowa dla dróżników mosto-

wych 90618
Instrukcja tymczasowa dla kawalerji 90619
Instrukcja tymczasowa dla lekarzy przy określa-

niu zdolności 90620
Instrukcja tymczasowa dla monterów parowo-

zowni 90621
Instrukcja tymczasowa dla pp. ajentów ogólna

90622
Instrukcja tymczasowa dla ubezpieczalni spo-

łecznych w zakresie 90623
Instrukcja tymczasowa Ministra Pracy i Opieki

Społecznej 90625
Instrukcja tymczasowa o administrowaniu ma-

terjałem pancernym 90626
Instrukcja tymczasowa o sporządzaniu projek-

tów, kosztorysów 90627
Instrukcja tymczasowa przy określaniu zdolności

ochotników 90628
Instrukcja tymczasowa w przedmiocie budowy

i utrzymania 90629
Instrukcja tymczasowa w sprawie wojewódzkich

i powiatowych 90630
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Instrukcja Tymczasowej Komisji Rewizyjnej Kasy
Chorych 90631

Instrukcja tyraljerów oraz małych oddziałów ty-
raljerskich 90632

Instrukcja U. C. K. o układaniu planu 90633
Instrukcja uchwalona przez Komitet Wykonaw-

czy Zarządu 90634
Instrukcja uchwalona przez Zarząd K. T. M.

90636, 90635
Instrukcja ujeżdżania koni 90637–8
Instrukcja Urzędu Wojewódzkiego Poznańskiego

z dnia 90639
Instrukcja ustawienia i użycia wylęgacza promie-

niowego firmy 90640
Instrukcja utrzymania samochodów 90641
Instrukcja użycia filmów wyszkoleniowych p. t.

„Czujka” 90642
Instrukcja użycia filmu p. t. „Granaty ręczne”

90643
Instrukcja użycia filmu p. t. Ręczny karabin

90644
Instrukcja użycia filmu wyszkoleniowego pie-

choty 90645–6
Instrukcja użycia i działania łączności w kawalerji

90647
Instrukcja użycia wirówki „Milka” 90648
Instrukcja użytkowania samolotu P. W. S. 16-bis

90649
Instrukcja użytkowania samolotu PWS 26 90650
Instrukcja używania poligonu torpedowego

90651
Instrukcja w nadawaniu i odbiorze znaków

Morse’a 90652
Instrukcja w przedmiocie budowy i utrzymania

dróg 90653
Instrukcja w przedmiocie inkasowania należno-

ści za polisy 90654
Instrukcja w przedmiocie nabycia i utraty oby-

watelstwa 90655
Instrukcja w przedmiocie służby kurjerskiej

90656
Instrukcja w przedmiocie statystyki fabrycznej

i niefabrycznej 90657
Instrukcja w przedmiocie statystyki na rok 1930

90658
Instrukcja w przedmiocie zbierania materjałów

w celu 90659

Instrukcja w przedmiocie zbierania wiadomości
o naturalnem 90660

Instrukcja w sprawie administracji dla komend
hufców 90686

Instrukcja w sprawie bibljotek dla młodzieży
szkół 90661

Instrukcja w sprawie czynności państwowych
urzędów pośrednictwa 90662

Instrukcja w sprawie dokonywania przez Kasę
Chorych 90663

Instrukcja w sprawie kwalifikowania pracowni-
ków 90664

Instrukcja w sprawie nadzoru nad cenami
90665

Instrukcja w sprawie objęcia probostwa 90666
Instrukcja w sprawie opieki nad dziećmi 90667
Instrukcja w sprawie opiekunów domowych

i wyciąg 90668
Instrukcja w sprawie prowadzenia dziennika

przerobu przy 90669
Instrukcja w sprawie prowadzenia metryki szkol-

nej, przyjmowania 90670
Instrukcja w sprawie przyjmowania walorów na

należności 90671
Instrukcja w sprawie przyłączania domów do

miejskich 90672
Instrukcja w sprawie przyznawania i wypłacania

zasiłków 90673
Instrukcja w sprawie regestracji i cechowania wa-

gonów 90674
Instrukcja w sprawie rejestracji i kontroli przed-

siębiorstw 90675
Instrukcja w sprawie sortowania i pomiaru

drewna 90676
Instrukcja w sprawie sporządzania protokółów

karnych 90677
Instrukcja w sprawie sporządzania przeglądów

stanu kasowego 90678
Instrukcja w sprawie stosowania postanowień

Statutu Towarzystwa 90679
Instrukcja w sprawie subskrypcji pożyczki na

cele 90680
Instrukcja w sprawie sztandaru i proporczyka

90681
Instrukcja w sprawie techniki wymiaru i poboru

90682
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Instrukcja w sprawie udzielenia bezrobotnym
opieki lekarskiej 90683

Instrukcja w sprawie uiszczania należności po-
datkowych papierami 90684

Instrukcja w sprawie uregulowania ruchu pojaz-
dów mechanicznych 90685

Instrukcja w sprawie utrzymania i przechowy-
wania inwentarza 90686

Instrukcja w sprawie współdziałania dyrektora z
lekarzem 90687–8

Instrukcja w sprawie współdziałania władz ad-
ministracyjnych I-ej 90689

Instrukcja w sprawie wyborów do ciał samorzą-
dowych 90690

Instrukcja w sprawie wyborów prezesa i członk.
90691

Instrukcja w sprawie wydawania zaświadczeń
na zniżki 90693

Instrukcja w sprawie zakładania przedszkoli
90694

Instrukcja w sprawie zakładania żłobków dzien-
nych 90695

Instrukcja w zakresie zaliczania do poszczegól-
nych stopni 90696

Instrukcja walki bagnetem 90697
Instrukcja walki bagnetem (tymczasowa) 90698
Instrukcja walki granatem 90699
Instrukcja walki na bagnety 90700–2
Instrukcja walki w obszarach przemysłowych

i kopalnianych 90703
Instrukcja walki z lotnictwem dla oddziałów pie-

choty 90704
Instrukcja weterynaryjna 90705–12
Instrukcja wewnętrzna Biura Zarządu Głównego

90713
Instrukcja Wileńskiego Banku Ziemskiego o do-

konywaniu szacunku 90714
Instrukcja władania granatem ręcznym 90715
Instrukcja wojska balonowego 90716
Instrukcja współpracy balonów z artylerją 90717
Instrukcja współpracy lotnictwa z artylerią

90718
Instrukcja wyborcza dla działaczy Stronnictwa

Narodowego 90719
Instrukcja wyborcza dla mężów zaufania listy

wyborczej 90721
Instrukcja wychowania fizycznego 90722–3

Instrukcja wychowania fizycznego dla kolonij
i półkolonij 90724

Instrukcja wydana przez Ministra Skarbu w po-
rozumieniu 90725

Instrukcja wydawnicza dla średniowiecznych
źródeł historycznych 90726

Instrukcja wykonania opisu wojskowo-geogra-
ficznego 90728

Instrukcja wykonawcza dla I-go stopnia wyszko-
lenia 90729

Instrukcja wykonawcza dla Urzędów Zaciągu do
Wojska 90730

Instrukcja wykonawcza do art. 21 Ustawy 90731
Instrukcja wykonawcza do organizacji Służby

Zdrowia Związku 90732
Instrukcja wykonywania czynności, wchodzą-

cych w zakres zadań 90733
Instrukcja wyszkolenia artylerii 90735–6
Instrukcja wyszkolenia artylerii przeciwlotniczej

90737
Instrukcja wyszkolenia dla oddziałów P. W.

90738
Instrukcja wyszkolenia juzistek 90739
Instrukcja wyszkolenia kandydatów na podofi-

cerów rezerwy łączności 90740
Instrukcja wyszkolenia kierowców wozów silni-

kowych 90741
Instrukcja wyszkolenia kontyngensu artylerji

90742
Instrukcja wyszkolenia kontyngensu kawalerji

90743–4
Instrukcja wyszkolenia kontyngensu piechoty

90745–7
Instrukcja wyszkolenia lotnictwa 90748
Instrukcja wyszkolenia piechoty 90749–56
Instrukcja wyszkolenia podoficerów i szeregow-

ców z cenzusem 90757
Instrukcja wyszkolenia służby intendentury

90758–9
Instrukcja wyszkolenia służby uzbrojenia

90760–2
Instrukcja wyszkolenia szeregowych służby

uzbrojenia 90763
Instrukcja wyszkolenia szeregowych z cenzusem

90764
Instrukcja wyszkolenia w przysposobieniu woj-

skowym 90765
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Instrukcja wyszkolenia wojsk łączności 90766
Instrukcja wyszkolenia żandarmerii 90767–8
Instrukcja wywiadowcza 90769
Instrukcja z czerwca 1868 roku dla wójtów 90770
Instrukcja z dn. 21 grudnia 1932 90771
Instrukcja z dnia 12 września 1924 90772
Instrukcja z dnia 14 października 1930 90773
Instrukcja z dnia 21 grudnia 1932 roku 90774
Instrukcja z dnia 24.XI.1931 r. w sprawie 90775
Instrukcja z dnia 25-go listopada 1926 roku

90776
Instrukcja z zakresu higieny kobiety w okresie

90777
Instrukcja Zakładu Ubezpieczeń Społecznych

w sprawie przygotowawczych 90778
Instrukcja zaopatrywania w amunicję pułku pie-

choty 90779
Instrukcja „Zasady użycia artylerji w polu”

90780
Instrukcja zawodów strzeleckich 90781
Instrukcja zbioru, sortowania, opakowania i eks-

pedjowania owoców 90782
Instrukcja związku hodowlanego bydła krajo-

wego nizinnego typu 90783
Instrukcja Związku Komunalnych Kas Oszczęd-

ności w Katowicach 90784
Instrukcja żandarmerji 90785
Instrukcja żywicowania sosny 90786
Instrukcja 12-miesięcznego szkolenia posterun-

kowych policji na posterunkach 90787
Instrukcje 90788
Instrukcje artyleryjskie. Inc.: „Ukrycie baterji...”

90789
Instrukcje ćwiczebne 90790–5
Instrukcje dla Kas Stefczyka 90796
Instrukcje dla korespondentów Państwowego

Instytutu Eksportowego 90798
Instrukcje dla ludności w związku z ćwiczeniami

90799
Instrukcje dla palaczy 90800
Instrukcje dla położnych 90801
Instrukcje dla sekretarjatów Sądów Powiato-

wych, Okręgowych 90802
Instrukcje dla Straży Pożarnych 90803–4
Instrukcje dla Wojskowych Misji Zakupów Za-

granicznych 90805–6
Instrukcje dla zastępcy 90807

Instrukcje dla zelatorów i zelatorek Straży Hono-
rowej 90808

Instrukcje dla: 1) Dyrekcji Państwowej Fabryki
Olejów 90809

Instrukcje do regulaminów administracyjnych
90810

Instrukcje dotyczące podatków od piwa 90811
Instrukcje dotyczące wykonania robót meljora-

cyjnych na gruncie 90812
Instrukcje dotyczące zarejestrowania warsztatu

rzemieślniczego zgodnie 90813
Instrukcje i regulaminy spółek oszczędności i po-

życzek 90815
Instrukcje i reguły dla organizatorów i organiza-

torek 90816
Instrukcje inżynierji 90817–9
Instrukcje o świadczeniach w naturze obowiązu-

jące 90820
Instrukcje o zakładaniu ewidencji nieruchomości

90821
Instrukcje o załatwianiu pism tajnych i poufnych

90822
Instrukcje skautowe Akiby 90823
Instrukcje służbowe 90824
Instrukcje służbowe dla personelu szpitali m.

Wilna 90825
Instrukcje służbowe i zarządzenia ogólne o obo-

wiązkach 90826
Instrukcje Straży Obywatelskiej 90827
Instrukcje użycia mas izolacyjnych Newalis

90829
Instrukcjes fun der Judǐser Religjez-Socjalistǐser

Partej Dat
¯

90830
Instrukcya 89681–2
Instrukcya dla agentów (akwizytorów) Tow.

Ubezpieczeń „Rossya” 89715
Instrukcya dla delegatów Pow. Komitetu Naro-

dowego 89729
Instrukcya dla doświadczeń z nawozami sztucz-

nymi 89732
Instrukcya dla dozorców i dozorczyń 89733
Instrukcya dla dozorców ruchu i robotników ko-

palń 89734
Instrukcya dla dróżnika i przepisy sygnałowe

Łódzkich 89735
Instrukcya dla inżynierów Wydziału Kotłów

i Motorów 89756
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Instrukcya dla kasy zaliczkowej przy kasie
oszczędności 89760

Instrukcya dla „Koła Ogrzewników” 89770
Instrukcya dla komisarzy sądowych 89776
Instrukcya dla komisarzy spisowych 89777
Instrukcya dla komisarzy wyborczych 89779
Instrukcya dla Komisyi Praktyk C. T. R. 89783
Instrukcya dla komisyj szczegółowych, spraw-

dzających stan 89787
Instrukcya dla komisyonerów do wykupna ziem-

niaków 89789
Instrukcya dla komitetów miejscowych 89790
Instrukcya dla ks. dziekanów i proboszczów kra-

kowskiej 89808
Instrukcya dla lekarzy w przedmiocie ubezpie-

czeń 89815
Instrukcya dla maszynistów obsługujących loko-

motywy benzynowe 89818
Instrukcya dla nauczycieli szkół parafialnych

czyli trywialnych 89833
Instrukcya dla oglądaczy zwłok 89846
Instrukcya dla organów wykonawczych i mani-

pulacyi powiatowej 89866
Instrukcya dla panów delegatów powiatowego

zarządu kółek 89872
Instrukcya dla pełnomocników administracyj-

nych i skarbowych powiatu 89874
Instrukcya dla pp. poufnych lekarzy towarzy-

stwa 89893
Instrukcya dla prezesów zebrań okręgowych To-

warzystwa Kredytowego 89896–7
Instrukcya dla prowadzących doświadczenia z

nawozami potasowymi 89899
Instrukcya dla przedsiębiorstwa handlowego

Składnica Towarowa Kółka 89902
Instrukcya dla rewizorów 89910
Instrukcya dla robotników kopalń wosku ziem-

nego 89911
Instrukcya dla służby sanitarnej 89919
Instrukcya dla spółek handlowo-rolniczych

89923
Instrukcya dla spółek rolniczych należących do

syndykackiego 89924
Instrukcya dla stacyi meteorologicznych sieci

warszawskiej 89933
Instrukcya dla stacyj meteorologicznych łącznie

z obserwacyami 89925

Instrukcya dla stacyj meteorologicznych sieci
warszawskiej 89932

Instrukcya dla straży ogniowych 89939
Instrukcya dla taksatorów gradowych Towarzy-

stwa Wzajemnego Ubezpieczenia 89946
Instrukcya dla w. ks. dziekanów i proboszczów

89964
Instrukcya dla wizytatorów Arcybractwa Miło-

sierdzia i Banku 89968
Instrukcya dla ww. księży dziekanów i probosz-

czów 89979
Instrukcya do obsługi i użycia ulepszonych loko-

mobil 90006
Instrukcya do obsługi i użycia ulepszonych mło-

carń 90007
Instrukcya do organizowania stałych drużyn so-

kolich 90013
Instrukcya do ustawiania i puszczania w ruch

90026
Instrukcya do ustawienia i użycia lokomobil

90027
Instrukcya do ustawienia i użycia nowej stalowej

90028
Instrukcya do ustawienia i użycia oraz spis

90029
Instrukcya do ustawienia i użycia separatorów

ręcznych 90031
Instrukcya do ustawienia i użycia wirówek ręcz-

nych 90032–3
Instrukcya do ustawienia i użycia żniwiarki pa-

rokonnej 90034
Instrukcya do użycia bukownika parowego fa-

bryki Ransomes 90036
Instrukcya do zawiązywania związków katolic-

kich parafjalnych 90039–40
Instrukcya do złożenia i użycia żniwiarko-wią-

załki 90047
Instrukcya dotycząca budowy i utrzymania dróg

sposobem 90050
Instrukcya dotycząca obsługi posterunku na

wiorście 127 90052
Instrukcya dotycząca udzielania na nauce dopeł-

niającej pouczeń 90066
Instrukcya I 90080
Instrukcya i tabela siewna dla siewników nawo-

zowych 90084
Instrukcya na 1918 r. 90133
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Instrukcya nr. LXV o automatycznym hamulcu
próżniowym 90143

Instrukcya nr XX 90144
Instrukcya nr XXI 90145
Instrukcya nr XXXIV 90146
Instrukcya nr. XXXIX/a dotycząca służby przy

przewożeniu 90147
Instrukcya o postępowaniu przy werbowaniu le-

gionistów 90248
Instrukcya o sakramencie bierzmowania 90290
Instrukcya o sporządzaniu dowodów pomiaro-

wych, przedstawianych władzom 90292
Instrukcya o ściąganiu kosztów leczenia 90327
Instrukcya o utrzymywaniu i prowadzeniu ksiąg

ludności 90343
Instrukcya o wizytacyi kanonicznej dla 90354
Instrukcya organizacyjna dla mężów zaufania

90404
Instrukcya prowizoryczna służbowa dla biura

egzekucyjnego 90436
Instrukcya rachunkowo-kasowa dla miejsco-

wych zarządów drogowych 90446
Instrukcya służbowa dla biura egzekucyjnego

magistratu stoł. 90492
Instrukcya służbowa dla lekarzy gminnych

i okręgowych 90495
Instrukcya służbowa dla straży policyjnej miasta

Andrychowa 90510
Instrukcya służbowa na wypadek wojny 90514
Instrukcya strzelecka 90545
Instrukcya szczegółowa dla czynności powiato-

wego komisarza wojskowego 90557
Instrukcya szczegółowa Warszawskiego Towa-

rzystwa Hygienicznego, obejmująca ogrody
90568

Instrukcya tajna o zapobieganiu i tłumieniu roz-
ruchów 90580

Instrukcya techniczna 90588–9
Instrukcya techniczna dla melioracyi wykonywa-

nych przy pomocy 90590–1
Instrukcya Towarzystwa Opieki Szkolnej w gub.

piotrkowskiej 90610
Instrukcya tycząca się broni i strzelania 90612
Instrukcya tymczasowa dotycząca prowadzenia

związków katolickich parafjalnych 90624
Instrukcya w sprawie wyborów z powodu ubez-

pieczenia 90692

Instrukcya wyborcza dla komitetów powiato-
wych partyi centrum 90720

Instrukcya wydziału urządzeń zdrowotnych
użyteczności publicznej przy 90727

Instrukcya wypełniania i obliczania uproszczo-
nych deklaracji włościańskich 90734

Instrukcye dla Komitetów Obywatelskich w ob-
rębie Królestwa 90797

Instrukcye i depesze rezydentów francuskich
w Warszawie 90814

Instrukcye tajne dla Czertkowa 90828
Ìnstrukcỳı Belaruskaga Sjaljanskaga Sajuzu

90831
Instrukcyi i rehulamin Biełaruskaha Instytutu

Haspadarki 90832
Ìnstrukcyja ab tym jak tvaryc’ argaǹızacỳı Bela-

ruskae 90833–4
Ìnstrukcyja da z’b̀ıran’nja narodnaga sloŭǹıka-

-tèrmı̀nolëg̀ıčnaga matar’jalu 90835
Instrukcyja do obchodzenia się i utrzymywania

lokomobil 90002
Instrukcyja do obchodzenia się z ręczną centry-

fugą 90003
Ìnstrukcyja ı̀ règuljamı̀n Belaruskaga Ìnstytutu

Gaspadark̀ı 90836
Instrukcyja jak twaryć arhanizacyi Biełaruskaj

Chryścijanska-Demakratyčnaj partyi 90837
Ìnstrukcyja ŭ sprave argaǹızacỳı ı̀ pracy T-va

90838
Ìnstrukcyja ŭ sprave argaǹızacỳı ı̀ pracy Tavary-

stva 90839–40
Instruktion des polnischen Plebiszitkommissa-

riats für die polnischen 90841
Instruktion für das Lehrpersonal des deutschen

Reformgymnasium 90842
Instruktion für die Commissionen welche den

Stand 90843
Instruktionen für die Kommissare des jüdischen

Nationalfonds 90844
Instruktorka a zespół 90845
Instrumentum jurisdictionis pro territorio dio-

ecesis katowicensis 90846
Instrumenty muzyczne 90847
Instytucje i stowarzyszenia naukowo-wojskowe

90848
Instytut Administracyjno-Gospodarczy w Krako-

wie 90849
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Instytut Badań Technicznych Lotnictwa (seria).
Uzbrojenie 89801

Instytut Doświadczalny w Polsce założony 8
marca 90858

Instytut Fonetyczny w Katowicach 90860
Instytut Gospodarstwa Domowego 90864
Instytut Gospodarstwa Społecznego 1920-1930

90866
Instytut Hygieny Dziecięcej im. bar. de Lenvala

90870
Instytut imienia Nenckiego przy Towarzystwie

Naukowem Warszawskiem 90873
Instytut imienia Nenckiego Towarzystwa Nauko-

wego Warszawskiego 90874
Instytut Muzyczny 90876
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-

nie 90878–83, 90885
Instytut Nauk Handlowo-Gospodarczych w Wil-

nie Polskiego Towarzystwa 90884
Instytut Nauk Judaistycznych w Warszawie

90887–9
Instytut Naukowej Organizacji w Warszawie

90893–5
Instytut Naukowy Organizacji i Kierownictwa

90903
Instytut Organizacji Pracy 90908
Instytut Oświaty Dorosłych 90913
Instytut Oświaty Pracowniczej 90914–5
Instytut Pedagogiczny w Katowicach 90917
Instytut Pedagogiczny w Katowicach w latach

1930-1932 90918
Instytut przeciwgruźliczy „Carlo Forlanini”

w swej obecnej 86698
Instytut Radjotechniczny 90925
Instytut Radjotechniczny w Warszawie 92575
Instytut Rodziny Marji 90926
Instytut Rysunków i Kreśleń przez Koresponden-

cję 90928
Instytut Rzemieślniczy przy Kolegium Związku

Narodowego Polskiego 90929–30
Instytut Spraw Społecznych 90931–2
Instytut Stenograficzny Antoniego Wojnara

90933
Instytut Śląski 90937
Instytut Terapeutyczno-Odtłuszczający Parafi-

neum w Warszawie, Miodowa 90941
Instytut Wydawniczy „Zdrój” 90942

Instytut Wyższej Kultury Religijnej w Łodzi
90944

Instytut Wyższej Kultury Religijnej w Tarnowie
90945

Instytut Wyższej Kultury Umysłowej Związku
Nauczycielstwa Polskiego 90946

Insulin „A. B.” Brand 90948
Insulina A. B. Brand 90949
Insulina „Leo” najlepiej działający preparat insu-

linowy 90950
Insulina „PZH” 90951–2
Insurances in Poland 90953
Insurekcja Kościuszki 90954
Intelektualizm a woluntaryzm na gruncie peda-

gogji 86719–20
Inteligencja a wybory 91936
Intellectual co-operation 90955
Les intellectuels belges et l’institution de Bancs

90956
Intencya dziękczynna 90957
Intencyja i malitwa za moładź 90958
Intenzywność w gospodarstwach rolnych 90959
Interesnyja igry 90960
Das Interesse Oberschlesiens an der Zukunft Po-

lens 90961
Interesting facts about the Republic of Poland

90962
Interim report by the High Commissioner, dated

90963
Intermezzo napolitana 90964
Intern. Mustermesse in Poznań (Polen) vom

29.IV.-6.V.1928 90965
Internacia Postkongreso Esperantista 90966
II Internacia Post-Kongreso Esperantista 90967
Der Internacjonal wegen der judenfrage 90968
Internacjonale Bibljothek 87661
Internacjonaler socjalistǐser jugnt-tog 90969
Internat misyjny Ducha Św. w Bydgoszczy

90970
International air transportation 90971
International Congress of Geography in Warsaw

1934 90972
VII-th International Congress of Historical Scien-

ces 90973–4
IV-th International Congress of Military Medi-

cine 90975
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Tenth International Congress of Military Medi-
cine 90976

International convention for the unification of
certain 90977

International Economic Conference, Geneva,
May 1927 90978–83

International Fair in Poznań (Poland) 3-10 90984
8th International House-Property Congress,

Rome and Milan 90987
The International Library of Music for home

90988
International relations as a subject of research

87538
International Thrift Congress 90990
The International trade of the port 90991
Internationale Fachkonferenz für Rettungsflu-

gwesen 90992
Internationale Fachkonferenz ueber Organisa-

tion und Betrieb 90993
Internationale Forschungen zur deutschen Lite-

raturgeschichte 90994
Internationale Kongress für Sozialpolitik in Prag

90995
Internationale Messe in Poznań (Polen) 3-10

90996
Fünfte Internationale Pflanzengeographische

Excursion (V I.P.E.) durch 90997
XI Internationale Tourenfarth des Automobilklub

Polski 1938 90998
Internationaler Geographenkongress in War-

schau 23-31 August 1934 90999
VII. Internationaler Historiker-Kongress 91000
XXII. Internationaler Kongress der Strassenbah-

nen, Kleinbahnen 91001
Internationaler Rundflug 28.VIII - 16.IX 1934

91002
Interpelacja Koła Żydowskiego w sprawie po-

datku obrotowego 91003
Interpelacja posła Dąbala i tow. do 91005
Interpelacja posłów Stanisława Łańcuckiego, Ste-

fana Królikowskiego 91009
Interpelacya polska w sprawie przymusowego

wychowania dzieci 91004
Interpelacya posła Krempy i towarzyszy do Jego

91006
Interpelacya posła Zygmunta Klemensiewicza

i tow. 91007

Interpelacya posłów inż. Moraczewskiego, dra
Stesłowicza, Tetmajera 91008

Ìntèrpeljacỳı belarusk̀ıch pasloŭ u Pol’sk̀ı Sojm
1922-1926 91010

Interpellation des Polenclubs des oesterreichi-
schen Abgeordnetenhauses betreffend 91011

Interpretacje i objaśnienia Przepisów katalogo-
wania w bibliotekach 91012

Interprétation des arrêts nos 7 et 91013
Une interprétation mathématique de l’épreuve

de 91014
Interpretation of article 4 of the treaty 91015
Interwal muzyczny 91016
The intimate papers of Colonel House 87071
Intonacje na niedziele i święta śpiewane 91017
Intracta 91018
An introduction to music 87429
Intronizacija Serca Jezusowego 91029
Intronizacja czyli Panowanie społeczne Naj-

świętszego Serca Jezusa 91019–20
Intronizacja czyli Panowanie społeczne Przenaj-

świętszego Serca Jezusa 91022
Intronizacja Najśw. Serca Pana Jezusa 91023
Intronizacja Najświętszego Serca Jezusa w ogni-

skach domowych 91024–5
Intronizacja Najświętszego Serca Jezusowego

91026–8
Intronizacya czyli Panowanie społeczne Przenaj-

świętszego Serca Jezusa 91021
Intryga i miłość 91031
Intrygantka macocha 91032
Inventor 91033–4
Les investissements en Pologne 91036
Inwalida spółdzielca 91037
Inwalida świąteczny 91038
Inwazja bolszewicka a Żydzi 91040–1
Inwentarz Archiwum Koronnego z r. 1613 91042
Inwentarz Archiwum XX Lubomirskich (linia Dą-

browieńska) 89548
Inwentarz dóbr biskupstwa chełmińskiego z r.

1614 91043
Inwentarz dóbr i dochodów biskupstwa wło-

cławskiego 91044
Inwentarz księgarni Baltazara Hybnera z roku

1592 91045
Inwentarz muzealny, archiwalny i biblioteczny

Towarzystwa Przyjaciół 91046–7
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Inwentarz rękopisów Biblioteki Jagiellońskiej
91048

Inwentarz rękopisów Biblioteki Zakładu Naro-
dowego imienia Ossolińskich 91051

Inwentarz rękopisów Bibljoteki Kórnickiej 91049
Inwentarz rękopisów Bibljoteki Zakładu Naro-

dowego imienia Ossolińskich 91050
Inwentarz rzeczy pozostałych po śmierci króla

Stefana 91052
Inwentarz Zakładu Chemii dawnego Uniwersy-

tetu Wileńskiego zapoczątkowany 91053
Inwentarz żywy w Polsce 91054
Inwentarze dóbr kapituły katedralnej chełmiń-

skiej z XVII 91055
Inwentarze miasta Tarnowa z XVI wieku 91056
Inwestycje, kredyt, konsumpcja, eksport, że-

gluga 91057
Inwestycje w Polsce 91058
Inžener"-Mošennik" 91063
Inženjer Avrohem Klebanow 91064
Inżektor Friedmann’a 91070
Inżynier w Polsce i za granicą 91071
Inżynierja 91072
Ioannis Kyriotis Geometrae Hymni in SS. Deipa-

ram 91076
Ira el Mara 91132
Iránýıtsa tengerentúli áruküldeményeit Danzig-

-Gdynia kiköt "okön át 91135
Irašomoji knygelė 91136
Irena Dubiska violinist 91149
Irena, królowa żmij 91150
Irma 91163
Iron King, cudowny koń 91164
Die Irrlehre Russels oder der sogenannten Bibel-

forscher 91165
Irydjon Z. Krasińskiego w oświetleniu najcelniej-

szych krytyków 91168–70
Iš boľseviku̧ gadynės Vilniuje 91199
Isaac Newton 1642-1727 86574
„Iščite ženščinu!” 91213
Isis aparat precyzyjny do kreślenia 91243
Iskierka 86503
Iskonnye vragi Pol’̌si 92106
Iskra 91260–3
Iskra siedlecka 91264–5
Iskra siedlecka Narodowej Partji Robotniczej

91266

Iskry 91268
Iskusstvo nravit’sja damam" i děvicam" 91269
Iskusstvo varit’ raznago roda varen’ja, dělat’ žele

91270
Islam 91271
Ìsnuvannja Boga u sv̀ıt̀ı 91277
Ispolneǹıe Svjatym" Duchom" Čarl’za Invuda

91059
Ispověd’ padšej 91278
Ispověd’ ub̀ıjcy 91279
Ispravlenie i raz’jasnenie četvertoj lekcii 91280
Ist die Entente bei Festzetzung der deutsch-po-

lnischen 91291
Ist die Grundpolarisation temperaturabhänging

92260
Ist die Ostmark unbestreitbar polnisches Gebiet

91292
I̧statai Liepojaus Kurs̆o gub. lietuviu̧ s̆elpimos

draugijos 91293
Istituto Baltico (Toruń, Polonia) 91294
L’istituto di coltura polacca „Attilio Begey” presso

91295
Istnienie Pana Boga dowodzi powszechny głos

wszystkich 91297
Istoričeskaja pamjatka 14-j Konno-Artiller̀ıjskoj

Batarei 1812-1912 91417
Istoričeskij sbornik 91308
Istoričesk̀ıja sočineǹıja 89025
Istoričesko-strategičeskij očerk XVI-oj armii

91309
Ìstorǐcna B̀ıbl̀ıoteka 91325
Istor̀ıja Angl̀ıjskoj Gostinnicy v" Varšavě i opi-

saǹıe 91310
Istor̀ıja cerkovno-pastyrskoj propovědi v" per-

vye četyre věka 91311
Istor̀ıja Cholmskoj Rusi 91312
Istor̀ıja Evreev" v" Ros̀ıi 91313
Istor̀ıja Evrejskago Naroda 91313
Ìstor̀ıja odnogo b̀ıbl̀ıjnogo v̀ırša 91314
Istor̀ıja pol’skoj literatury 91315
Ìstor̀ıja pravoslavnöı cerkvi 91316–7
Istor̀ıja pravoslavnoj cerkvi 91318
Istor̀ıja rimskoj literatury s" drevněǰsich" vre-

men" 91319
Istor̀ıja Ross̀ıi v XIX věkě 91320
Istor̀ıja Rusi v kartinach 91321
Istor̀ıja russkoj armı̀i i flota 91322
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ISTORÌJA Indeks tytułowy IZVLEČENÌJA

Istor̀ıja Slavjan" 88958
Istor̀ıja Slavjan" 92495–6
Ìstor̀ıja Ukräıni dlja d̀ıtej 91323–4
Ìstor̀ıja ukräıns’köı kul’turi 91325
Istor̀ıja XIX věka 91326–8
Istor̀ıja zapadnych" Slavjan" 88958
Istoriko-filologičeskij fakul’tet" Char’kovskago

Universiteta za pervyja 91336
Istoriko-juridičesk̀ıe mater̀ıjaly izvlečennye iz"

aktovych" knig" guberǹıj 91337–8
Istota jądrowa jako środek leczniczy 91339
Istota luki w prawie 86404
Istota walki i obrony przeciwchemicznej 91340–1
L’istruzione e le scuole nella Repubblica 91356
Ha-⊃ǐsûr̂ım le-⊂aliyā(h) 91357
Iść masą do wyborów - z myślą 91367
Italia e paesi di lingue slave 91368
L’Italia per la ricostituzione della Polonia 91369
Italia-Polska 1939 91370
L’Italie pour la reconstitution de la Pologne 91373
L’Italie septentrionale vue par les grands Écrivains

91374
Italienische Einflüsse in der polnischen Musik

92377
Italy for the reconstruction of Poland 91375
Itogi XIX věka 91328
„⊂Itôn-ha-Yôb

¯
ēl” 91382–3

Iuventus Christiana 91384
Ìvan Gus 91385
Ivanovsk̀ıe červjaki 91441
Iwonicz 91669–72
Sēp̄er ⊂̂Iyûn tep̄ilā(h) 91675
Iz" čudnych" děl" Prepodobnago Serafima Sa-

rovskago 91676
Iz doma rabstva - v dom Božyj 91677
Iz iskry - plamja 91678
Iz" oblasti voennoj psichologìı 91831–2
Iz" odnogo rusla 91679–81
Iz" perepiski Gr. N. P. Rumjancova 91682
Iz" perepiski V. A. Macěevskago s" russkimi

91683
Iz-pod èšafota 91684
„Iz" soldatskago byta” 88395
Iz" vospominaǹıj" duchovnych" dětej Prepo-

dobnago Serafima Sarovskago 91685
Iz"-za čelověčeskoj žizni 91686
Iz" žemčužin" pol’skoj poèz̀ıi 91687

Iz žizni i bor’by zaključennych v koncentracion-
nom lagere 91688

Iz" žizni internata dlja studentov" Pravosla-
vnago Bogoslovskago 91689

Izaak Newton 86925
Izabela Zbiegniewska, ostatnia entuzjastka

91693
Izba Przemysłowo-Handlowa w Warszawie po-

daje do wiadomości 91730
Izbiratel’nyj spisok lic, imejuščich pravo učastija

91739
Izbraǹıe na carstvo pervago carja iz" doma

91740
Izdaǹıe Imperatorskago Obščestva Istor̀ıi i Drevno-

stej Ross̀ıjskich" pri Moskovskom" Universiteťe
91683

Izdaǹıja Obščestva im. Michaila Kačkovskogo
91423–6

Izložba na rabotitě na studentitě ot" grafičnija
91828

Izměneǹıe proekta kanalizac̀ıi goroda Vil’no
91829

Izměneǹıja dějstvujuščago Ustava Pochoronnoj
Kassy pri Ssudo-Sberegatel’noj 91830

Izoaglutyniny a zagadnienie przepuszczalności
opon mózg.-rdz. 87404

Izolacja zimnochronna korkiem „Nonpareil”, Ne-
walls Insulation 91838

Izolacyjne materjały elektrotechniczne synte-
tyczne z zawartością kauczuku 92579

Izolatory dla wysokiego i niskiego napięcia
91839

Izotermit 91840
Izslědovaǹıe kamennych"mater̀ıalov"upotrebl-

jaemych" dlja remonta ščebenočnoj 91867
Izslědovaǹıja nad" reotropizmom"kornej 87334
Izslědovateli strany smerti 91868
Izveščenie o VII s"ezde Bunda 91869
Izvlečeǹıe iz" kn. 1, č. 3, Svoda 91870–1
Izvlečeǹıe iz" pravil" kontrolja vagonnych" pri-

sposobleǹıj dlja 91872
Izvlečeǹıe iz" pravil" ob" ochotě i postanovleǹıj

91873
Izvlečeǹıja iz" pravil" o voznagraždeǹıi po-

terpěvsich" vslědstv̀ıe 91874
Izvlečeǹıja iz" ustava i pravil" 91875
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J. A. BACZEWSKI Indeks tytułowy JEŠTĚ

J. A. Baczewski - Lwów 91880–1
J. B. Marchlewski (J. Karski) 91888
J. D. Rockefeller in memoriam 91898
J. E. ks. biskup A. J. Bożeniec-Jełowicki 91907–8
J. L. Peres. 91958
J. Marchlevskij (Karski) 1866-1925 g 92005
J. P. 12.V.1935-18.V.1935 92017
J. W. Goethe: Hermann und Dorothea 92072
J. W. v. Goethe: Iphigenie auf Tauris 92074
Ja cię kocham 92079–82
Ja mimo wszystko kocham cię 92085
Ja nie jestem winna 92086
Ja panu powróżę 87013, 87012
Ja się boję sama spać 92088
Jabločinsk̀ıj Svjato-Onufr̀ıevsk̀ıj Monastyr’

92099–100
Jabłuszka 92338
Jabłuszko 92339
Jacek Malczewski 1855-1929 92356
Jackie Coogan 88572
Jaconda, poskromicielka żmij 92640
Jacy autorzy są najpoczytniejsi 92650
Jacy są litwacy 92651
Jadv̀ıg̀ın Š. (Anton Ljav̀ıck̀ı) 88974
Jak Antek Cwaniak z socyalisty został narodow-

cem 88652
Jak dawno człowiek żyje na ziemi 87140
Jak dogljadati l̀ıs 91392
Jak jest, a jak być powinno 91882
Jak lud śląski wrócił do Polski 89203–6
Jak młodzież naszą zachęcić do czytania 91113
Jak należy stosować nawozy sztuczne pod buraki

91774
Jak należy wypełnić zeznanie o majątku 88618
Jak nasze dzieci mają się uczyć 91114–5
Jak nazywać po polsku owoce zwane grape

87335
Jak nosić i przechowywać ubrania 92028
Jak odmawiać różaniec 88653–8
Jak po raz pierwszy Basia mała 87800
Jak podróżować po Polsce 89361
Jak powstawała Ziemia 86926
Jak prowadzić uproszczoną księgowość 91641
Jak Realizować Nowe Programy Szkolne 87029–32
Jak realizować nowy program historji 87029–32
Jak robotnica i włościanka rządzą ZSRR 88523
Jak się chronić od ciąży 91911

Jak się lepi garnki 91750
Jak się ochronić od ciąży 91912
Jak studjować historję wojen 86486
Jak to w... teraz ładnie 92029
Jak uchronić żywność i towary przed gazami

91662
Jak walczyć z cholerą 88587–8
Jak walczyć z epidemją 86685
Jak wykonać samemu pomoce naukowe ze szkła

87440
Jak wykorzystać praktykę leśną 87628
Jak zachować narodowi ziemię 92595
Jak zakładać i prowadzić szkółki przy gospodar-

stwie 86995
Jak zdobywać pracę i stanowisko 92329
Jak zwalczać perz, oset, ognichę i łopuchę 88088
Jak zwyciężam współzawodników 92330
Jak żyją rośliny 87336
„Jakem maszerował” 91648
Jakie i jak chować prosięta 86999
Jakie są u nas stronnictwa i czego 92229–30
Jakże możecie kwiaty 92378
Jälleenelpynyt Puola 87836
Jam jest, nie bójcie się 86375
Jan Gabryel Borkman 88445–8
Jan Hoppe człowiek czynu, bojownik o prawdę

91098
Jan Marja zwany il Mosca albo Padovano 86711
Jan Stapiński, kim on jest 86945
Jan Wójcicki, Unterchirurg lazaretów polnych

Rzplitej 87554
Japonka 86504
Jasełka 92244
Jaś i Małgosia 87955
Jdżcie[!] na cały świat 87606
Jedan jugoslovenski poznavalac poljskog pesnika

Vincencija Pola 88913
Jednodniówka 87064
Jedność i praca 92009
Jedyny ratunek dla świata 86376
Jego Ekscelencya ks. Stanisław Zdzitowiecki bi-

skup dyecezyi 91937
Jenerał Henryk Dąbrowski 92007
Jerzy Michałowicz - twórca sportu robotniczego

87299
Jest to cnota nad cnotami trzymać język 91755
Ještě Polska nezhynula 88351
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JESTEM Indeks tytułowy KAZANIE

Jestem socyalistą 88659–60
Jeszcze raz o pol. mierzchnąć 88959
Jeszcze trochę o „Wpływologji muzycznej”

w oświetleniu 92379
Jeszcze w sprawie wieku łupków menilitowych

86955
Le Jeune Pianiste. Degré 3 87874
Le Jeune Virtuose 88034
Jezusowe cacka 88276
Jeźdźcy nocni 86917–8
Językoznawstwo 92075
Jidǐse Uniwersal-Bibljotek 86302
Jlustrowany przewodnik po Gdańsku, Oliwie,

Sopotach 89112–3
Joachim Achim 87763
Jonizacya gazów i rozkład atomu 86927–8
Josef Ignác Kraszewski 87084
Józef Haydn 1732-1809 92380
Józef Piłsudski na Syberji 91674
Jubileuszka czyli Nabożeństwo jubileuszowe dla

dyecezyi lubelskiej 88661
Jubileuszka czyli Nabożeństwo jubileuszowe w r.

1926 88662
Di judǐse gešik

¯
te 89302

Di judǐse šprak
¯

-frage 88144
Juljusz Kossak 88168
Juljusz Słowacki 86988
Les jumeaux Pois 92341
Junaški baladi 89156
Junior high school (niższa szkoła średnia) 87318
Jurkova tajna 92364

K" členam" Gosudarstvennoj Dumy i Gosudar-
stvennago Sověta 91267

K" svoim" 89580
K voprosu o razdelach Pol’̌si 91308
K voprosu o smerdach 88960
Ka̧ padaro girtuoklystė ir Litanija ant ı̀̌sprašymo

88663–4
Kabała indyjska zawierająca jedyny sposób traf-

nie stawiania 87173
Kain 87764–6
Kajet wojenny dziecka lwowskiego 86942
Kaleka Ho-a-ngi-pak, postać świecąca z misyi

87600
Kalendarz na rok 1937 89443
Kalendarz na rok 1939/40 89460
Der kamf mit der natur 88941

Der Kampf um Oberschlesien 87827
Kapesńı slovńık česko-polský 86491
Kapitan fregaty 92688
Kapitan fregaty Lew Pawłowicz Łaptin i inne

92689
Kapitan" Mors" i Upravljaemyj im" Aerostat"

91063
Kapten Lars och Överste Benrangel och deras

88268
Karczowanie przy pomocy materjału wybucho-

wego 91510
Dem kargns tok

¯
ter 92059

Karnawał 88933
Karol Drymmer 87337
Karol Szymanowski 92381–2
Karotk̀ı narys g̀ıstorỳı Belarus̀ı 88827–9
Karotk̀ı narys psycholëg̀ı̀ı 88978
Karpats’ka ǹıč 91138–9
Kartki ze wspomnień powstańca 87519
Karykatura w Polsce 88169
Kas tai yra politǐska partija 91414–5
Kasy targowe 91556
Kasydy zakończone siedmioma wierszami 91601
Kataliza w układzie niejednolitym 92138
Katalog galerji obrazów pałacu w Łazienkach

91259
Katechizm sredni[!] ułożony na podstawie kate-

chizmu szkolnego 92001
Katedra Najświętszej Panny w Paryżu 87673
Katedra Notre-Dame w Paryżu 87674
Katedra w Kamieńcu 91470
Katia-bolszewiczka 88953
Katoržnik" 87675
Kauno gub ukio rateliu̧ delegatu̧ yspudžiai ǐs

91386
Kazania i nauki na wszystkie uroczystości całego

91206–7
Kazania i nauki świętalne i przygodne 91208
Kazania niedzielne, miane niegdyś przez wika-

rego 91209
Kazania o Męce Pańskiej i nauki przygodne

91210
Kazania passyjne, wypowiedziane w kościele pa-

rafialnym 92308
Kazania pasyjne 86377
Kazanie na „Tydzień Miłosierdzia” pt. „Błogosła-

wieni miłosierni” 92454
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KAZIMIERZ Indeks tytułowy KOLĘDA

Kazimierz - Sandomierz 88527
Kazka pro persten’ 92509
Każdy wytwórcą 89569
Kąkol na roli 89188
Kiedy będziesz zakochany 86846
Kiedy ożyją rzeczy 88942
Kiedy spotykam cię w lesie 92383
Kiedy w Polsce będzie dobrze 88406
Kielce 87555
Kieszonkowa Biblioteka Ustaw 91504
Kieszonkowy przyjaciel 88943
Kijem w mrowisko 92359
Kilka nowych lub mniej znanych w faunie

92704–7
Kilka słów o konstytucyi 91938
K̀ıl’ka spomiǹıv pro L̀ıski 91201
Kilka spostrzeżeń nad koniczyną czerwoną

86870
Kilka spostrzeżeń nad krzyżówką machorki po-

morskiej 86871
Kilka spostrzeżeń nad ocienianiem tytoniu Con-

necticut Havanna 86872
Kilka uwag na marginesie artykułu Prof. 86699
Kilka uwag o organizacji nauki w Chinach 92320
Kilka uwag o własnościach technicznych tytoni

ciężkich 86873
Kilka uwag o zapaleniu i klasyfikacji zapaleń

86660
Kilka uwag ogólnych o książce 86338
Kilka uwag pożytecznych na wypadek choroby

nerek 87228
Kinder-Frajnd 88941
Kinder-Frajnd. Wyd. A 86778, 88950
Kinetik der Auflösung von Aluminium und Cad-

mium 92139
Kinetik der Folgereaktionen 92140
Kinetyka reakcyj następczych 92141
Kinetyka rozpuszczania się ciał w roztworach

niewodnych 92142
Kinetyka rozpuszczania się kadmu w kwasie sol-

nym 92143
Kinetyka roztwarzania się w wodzie soli łatwo

92144
Kira Kiralina 91345–6
Kirche des hlg. Albrecht in Trzynietz 91913
Kit

¯
eb
¯

ê Henr̂ıq ⊃̂Ibsen 88460
Kit

¯
eb
¯

ê ⊃ı̂̌s s.ā
⊂ı̂r 86688

Kit
¯
eb
¯

ê Yôsēp̄ ben-Matit
¯
yāhû (Yôsêp̄ûs P̄elawyûs)

91096
Klaus Štertebeker, Moguščestvennyj Vladyka Morej

89287, 91684
Klejnoty Literatury Współczesnej 92626
Klemens z Aleksandryi o siedemdziesięciu tygo-

dniach Daniela 87141
Der Klosterprozess von Czenstochau 87801
Klucz do oznaczania często spotykanych uszko-

dzeń drzew 88194
Klucz obejmujący tablice procentowe od 1/2

87852–3
Kłosy z Bożej Roli 88287
Knigoizdatel’stvo „Oficerskaja Žizn’” 87616
Knigoizdatel’stvo „Věrnost’” 91304
Knihovna Česko-Polská 87084
Koagulationskinetik der Suspensoide 92145
Kobieta bez serca 88033
Kobieta morska 88449–50
Kochanki króla Augusta 91160
Kochankowie z Werony 91602
Kodeks podatkowy 87220
Kodeks stemplowy 87221
Kodin 91347
Kodyn 91348
Kogo wybierać do Sejmu 88665
Kogut 88934
Koledzy kowieńscy Mickiewicza-nauczyciela

92251
Kolejarz 86751
Kolenda kolejarzy 87952
Kolenda rzeźnika 87952
Kolenda strażaka 87952
Kolera artinas - pasisaugokite 92107
Kolęda 86584
Kolęda andrusa 87949
Kolęda artysty 87949
Kolęda bezdomnego 87950
Kolęda bezrobotnych z prowincji 87950
Kolęda chłopów 87949
Kolęda dozorcy 87949
Kolęda dryndziarza 87948
Kolęda fryzjera 87948
Kolęda gazeciarzy 87949
Kolęda golibrody 87951
Kolęda gospodarzy 87951
Kolęda kelnera 87949
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KOLĘDA Indeks tytułowy KRATERY

Kolęda kolejarzy 87948
Kolęda krawca 87949, 87953
Kolęda lotników 87948
Kolęda magistracka 87951
Kolęda malarza pokojowego 87949
Kolęda marynarzy 87950
Kolęda nowobogackiego 87951
Kolęda oprychów 87950
Kolęda panny do wszystkiego 87951
Kolęda pensjonarki 87948
Kolęda pijaka 87951, 87953
Kolęda pilotów 87951
Kolęda radnego 87948
Kolęda rzeźnika 87951
Kolęda sekwestratora 87948
Kolęda starej panny 87948
Kolęda strażaka 87949
Kolęda szewca 87948
Kolęda szewca z Kercelaka 87950
Kolęda szofera 87951, 87953
Kolęda sztubaka 87950
Kolęda teściowej 87950
Kolęda tramwajarzy 87948–9
Kolęda urzędnika 87948
Kolęda urzędnika państw. 87950
Kolęda wyeksmitowanego 87951
Kolęda wyeksmitowanego lokatora 87950
Kolęda zecera 87950
Kolęda zięcia 87951
Kolęda Żyda 87949
Kolędnicy 92427
Kolędy polskiej biedy 89157
Kolokol’nyj zvon" 89580
Koloni w średniowiecznej Alzacji 89549
Koło Polskie a sprawa robotnicza 91927
„Kołotuszka” 92663
„Kombinator wyścigowy” czyli Jak wygrać w to-

talizatora 88955
Komedya miłości 88451–2
Komentarz do osobliwej polemiki naukowej

87453
Komentarz do ustawy o urzędach rozjemczych

92312
Komisja Pedagogiczna Ministerstwa Wyznań Religij-

nych i Oświecenia Publicznego 91112

Komisja Wydawnicza Towarzystwa Bratniej Po-
mocy Studentów Politechniki Warszawskiej 87478,
87859

Komitet Witkiewiczowski przeciw kolejce na Ka-
sprowy Wierch 87365

Komórki i ogniwa fotoelektryczne do celów foto-
metrji 86994

Kompedjum egzaminacyjne dawnego procesu
polskiego 91914

Komuna partyzantów 91390
Komunikacje wodne a meljoracje rolne 89504
Komunikacye wodne a rozwój ekonomiczny Pol-

ski 89505
Komunikat - Instytut Geofizyki i Meteorologii Uni-

wersytetu Jana Kazimierza we Lwowie 92653
Komunikat - Instytut Śląski w Katowicach. Seria 3

87806
Komunikat jesienny Koła Doświadczalnego Li-

sewskiego 88617
Königin Rosamunde 91362
Konik Karola 89214
Konkordat z Rzeszą Niemiecką zawarty 20. VII

89151
Konkretna geometrya dla początkujących 86623
Kontrola betonu na budowie 88057
Konung Gustav II Adolf 86620–1
Koronacya na Jasnej Górze w 1910 roku 88666
Korsarze chińscy czyli Czarne flagi 91796
Koryfeusze Słowa Polskiego 91168–70
Kosmos 91674
Kosówka i kaktus 92252
Kostel sv. Albrechta v Třinci 91915
Koszyk kwiatów 91797–800
Kościelne prawo pogrzebowe 89585
Kościoły i kaplice w Kijowie 91471
Kościół demokratyczny 88211
Kościół farny w Kazimierzu Dolnym 88170
Kościół i cudowna statua Pana Jezusa Nazareń-

skiego 91921
Kościół i czasy obecne 91148
Kościół św. Albrechta w Trzyńcu 91916
Kraina Stefana Żeromskiego 87556
Kraków 87196–8
Krakusik i Warszawka 86989
Kranknflege 88549
Krasnoe znamja 91678
Kratery 87767
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KRATKIE Indeks tytułowy KUPIEC

Kratkie Razgovorniki na Inostrannych Jazykach
92677

Kratkij očerk postanovki učebnago děla v Avstro-
-Vengr̀ıi 91407

Kreditova kooperac̀ıja na Ukräıǹı 91448
Kresy Ukrainne 92200
Krew świnek morskich podczas gnilca doświad-

czalnego łącznie 87313
Kriegsgefahr über Europa (1830-1832) 87439
Kristallisationsvorgang in einem Dreistoffsys-

tem, das ein Peritektikum 87250
Kritičeskaja zamětka ob"učebnych"posob̀ıjach"

91301
Kritische Übersicht der Materialien zur Erfor-

schung 92699
Kronika obozu 92598
Kronika seminarjum historji społecznej i gospo-

darczej 87052
Kronika Zakładu Medycyny Sądowej Uniwersy-

tetu Jagiellońskiego 86811
Król Sobieski 92428
Królewna 92384–5
Królowa korony polskiej 88667
Krótka wiadomość o drzewie Krzyża Świętego

88668–9
Krótki kurs geografji Związku Socjalistycznych

Republik Radzieckich 91409
Krótki kurs towaroznawstwa 87913–5
Krótki podręcznik towaroznawstwa 92301–3
Krótki rys historji powiatu brzesko-nadbużań-

skiego 86793
Krótki zarys dziejów Brześcia n/B. 86794
Krótki zarys polskiego prawa upadłościowego

oraz polskiego 87388
Krótki zarys prawa cywilnego obowiązującego

na ziemiach 87101–2
Krótki zarys prawa handlowego obowiązującego

w Polsce 87389
Krótki zarys prawodawstwa pracy 87523
Krótki zarys zobowiązań obowiązujących na ca-

łym obszarze 87103
Krótkie nabożeństwo do św. Zyty 88670
Krótkie nabożeństwo do świętej Zyty 88671
Krótkie nabożeństwo majowe 88672
Krucjata dziecięca przeciw szkołom akademic-

kim 87338
Kruszwica-Gopło 89581

Krwawy siew 87958
Kryształ 88580
Kryterja stałości równowagi i ich stosunek 87454
Krytyka gospodarki w lasach państwowych

87044–5
Krytyka zabudowania potoku Kocierza 87559
Krzywda 87676
Krzywda rolników małopolskich 88067
Krzywda wynagrodzona 91248
Ksiądz Antoni Tyczyński w Leżajsku i pomniki

89550
Ksiądz Jerzy Pabreż (o. Ambroży), zasłużony ba-

dacz 87339
Książę Buonatesta 92112
Książę rycerz 91801
Książki dla Wszystkich 86279, 86281, 86304, 86306,

87814, 87936, 92064
Książki Ignisa 91620, 92624
Książki Zajmujące. Seria 2 91520
Książnica „Mechanika” 89149
Książnica Naukowa i Artystyczna. Seria 2 88463
Książnica Tłumaczeń Łacińskich 86527–8, 86540–5
Książnica Wiedzy Duchowej 91157, 91299
Księga dnia i księga nocy 91603
Księga pamiątkowa Straży Obywatelskiej st. m.

Warszawy 92014
Księga życia zawierająca regułę, testamenta, treść

konstytucyi 86378
Księgi handlowe a ustawodawstwo podatkowe

91824
Księgowość kupiecka 91642
Księżyc wschodzi 91604–5
Kształtowanie się narodów słowiańskich z miazgi

plemiennej 92683
Kto cię teraz przytuli 86577
Kto się zbogacił a kto zubożał 88838
Która godzina 88944–5
Którędy 86339
Kuchnia polska 91745–6
Kule w słońcu 86919–20
Kulig na Starem Mieście 87014–5
Kultura a literatura 87340
Kultura a literatura czyli Kolumna szturmowa

87341
Kułaki 92690–1
Kupiec z Szanghaju 92644
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KUPIECKI Indeks tytułowy LIST

Kupiecki Instytut Wiedzy Zawodowej (seria) 92330,
92337

Kurier Poranny 91370
Kurs gry filmowej 92727
Kurs Nauki Obywatelskiej 92728
Kurs początkowy gieografji 91410
Kurs wakacyjny fizyki teoretycznej w Uniwersy-

tecie Berlińskim 87455
Kurs Wiedzy o Polsce 92729
Kurs żelbetnictwa 87574
Kursy Korespondencyjne dla Nauczycieli Szkół Han-

dlowych Stowarzyszenia Nauczycieli Szkół Zawo-
dow. w Warszawie 91665

Kursy Rolnicze im. St. Staszica. Kurs Przysposobienia
Rolniczego. Cz. 3 91561

Kurze Geschichte der Stadt Zoppot 87578
„Kusy” 86340
Kw. Horacego Flakkusa wybór pism 86534
Kwadraty błękitne 86983
Kwer 1914-1918 91735
Kwestja polsko-litewska w chwili obecnej 92018
Kwestja żydowska 87180
Kwestya alkoholiczna w Krakowie 86861
Kwiaciarka 92386
Kwiateczki Rajskie 88599
Kwintusa Horacego Flakkusa pieśni wybrane

86535
Kyra Kyralina 91349–50

La-Kol 86896
Ladislaus Welen von Zierotin im Kampf 87216
Lalita-Liana 87760
Lamberts Philosophie in ihren Beziehungen zu

Kants 86772
Lament królewski 87782
Lasy b. Królestwa Polskiego pod okupacją nie-

miecką 92245
Lasy okolic Warszawy, ich znaczenie i ochrona

87342
Latarnia (Kraków 1935-1936) 88623
Lato w Nohant 91606
Lato życia 87001
Lato 1932 91607
Le-qôrôt

¯
hā-rabānût

¯
86728–9

Le-qôrôt
¯

he-h. ăŝıd
¯

ût
¯

86730–3
Leaders of Hasidism 86734
Lebens Beschreibung von Benjamin Franklin und

88149

Lectures Choisies 87678, 87680–1
Lectures - Galois Institute of Mathematics 89328
Leczenie chirurgiczne przedziurawienia żołądka

86759
Leczenie mastopathia chronica wyciągami jądro-

wymi 92676
Legendy i Demeter 91608
Legendy i fakty 89593
La législation française sur l’abandon de famille

87718
Leibniz et les démonstrations mathématiques de

l’existence 91464
Lektura Francuska 92340–1, 92646–7
Lektura Niemiecka 91371
Lemiesz i szpada przed sądem publicznym

91186
Lennart, ein Segelflieger 91371
Léon Sapieha et Michel-le-Brave 91085
Letniska i uzdrowiska Pomorza 86631
Letučij raz"ezd 85-go Pech. Vyborgskogo Polka

91079
Der letze Traum 88548
Sejfer Lev t.ov [...] 91690
Levná Illustrovaná Knihovna 89218
Li-menas.ēah.

⊂al ha-š̂ıra(h), mizmôr, š̂ır 88145
Le lias supérieur et le bajocien dans 86956
Das Liebesproblem in Richard Dehmels Werken

86614–5
Lietuviu̧ kalbos sintaksė 92108
Likwidacja Skutków Wojny w Dziedzinie Stosunków

Prawnych i Ekonomicznych w Polsce 91579
Lili 91249, 91256
Lilja Premonstratu 88291
La limite de l’emploi de la méthode conduc-

tométrique 87251
Limpias 86449
Qûnt.

erēs L̂ıqût.ê ma⊃ămār̂ım 91851
L̀ısi j l̀ısove gospodarstvo na Ukräıǹı 91393–4
List arcypasterski do duchowieństwa i wiernych

prawosławnej 89582
List otwarty do kolegi inżyniera Jana Arlitewicza

88817
List otwarty do księcia Zdzisława Lubomirskiego

91932
List otwarty do Pana Prezydenta Rzeczypospoli-

tej Polskiej 87160
List św. Ireneusza do Florinusa (fragment) 91152
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LIST Indeks tytułowy MARGIEL

List św. Polikarpa do Filipensów 91152
List Władysława Zajdlicza, zarządzającego w do-

brach księcia 86758
Lista strat powstania wielkopolskiego 1918/19

92316
Listki wichrem do Krakowa z Ukrainy przynie-

sione 91494–5
Listki z Ukrainy 91496
Listy literackie 86536
Das literarische Kunstwerk 89521
Literatura i Sztuka. Monografie 91185
Literatura Zachodnioeuropejska 92056
L̀ıteraturna B̀ıbl̀ıoteka 91451
L̀ıteraturno-Kritǐcna B̀ıbl̀ıoteka 91330–5
L̈ıteraturno-Naukova B̀ıbl̈ıoteka 86230
Litka 86505
Little Biographies. Series 1, Musicians 87858
Little boy 87016–7
Little journeys to homes of great scientists 87425
Little journeys to the homes of great 87427–8
Little journeys to the homes of great lovers 87424
Little journeys to the homes of great musicians

87426
Litwa w przededniu wielkiej wojny 1812 91568
Litwa w roku 1812 91569
Living Masters of Music 87824
Der logistische Versuch einer Neugestaltung der

Philosophie 89522
Longimetr prof. Steinhausa 91485
Lord Lister, Tajemniczy Nieznajomy 89320, 89322,

91031
Die Lösungskinetik leicht löslicher Stoffe 92146
Losy archiwum kancelaryj W. Ks. Konstantego

91570
Love song 87636
Lubelski Dom Zarobkowy 88673
Ludność bezrolna 92218
Ludwik Antoni Birkenmajer 86575
Ludzkie czy boże oczyszczenie 92019
Lulaj-że Jezuniu 88159
Lulajże Jezuniu 88160–1
Lustracje gospodarstw powiatu toruńskiego

87775
La lutte des femmes polonaises au XIX-ème

87745
Luźne uwagi o naukach pomocniczych współ-

czesnej antropologji 87121

Das Lymphgefässsystem bei Forellenembryonen
Salmo fario 87122

Das Lymphgefässsystem der Wirbeltiere vom
Standtpunkte 87123

Lżejszy kaliber 91187

Łacińska pieśń do św. Stanisława 92387
„Łastoczka” 91476–7
Łącznie czy oddzielnie 91884–5
Łódka 87716–7

M-̂Irûšālayim Bab
¯

lā(h) 88146
Sēp̄er Ma⊃ămār h. asd

¯
ê [⊃ădonāy] 92095

Ma⊃ămar Madrēḡat
¯

hā-⊃ād
¯

ām be-d
¯

arkê ha-
-bitāh. ôn 88135

Machiawelizm jako zjawisko społeczne 88509
Maciste, Najsilniejszy Człowiek Świata 89215
Maeterlinck 92621
Ma⊂eyan gan̂ım 92096
Magǐse kuncn un šwarc-kinstleraj 91275
Magǐse kuncn un šwarckinstleraj 91276
Majn wajse blum 88893
Maksym Gorki 92231
Malarstwo nowoczesne 88171
Malarstwo włoskie 88172
Malowanki-wyśpiewanki złotem piórkiem Woły-

nianki 91151
Mała Biblioteka Emigranta Polskiego 89343
Małpia rączka 92622
Mały bohater Stefcio Kurnatowski 88984
Mały Eyolf 88453–6
Mały konstruktor 87441
Mały szpital ludowy 88589
Małżeństwa koleżeńskie 91188
Małżeństwo racjonalne 88239–40
Mandolinista 87023, 91430
Manufacture of arms at Danzig 91237
Map̄tēah. he-ha⊂ătāqôt

¯
le-sēp̄er Ha-meh. anēk

¯ha-šālēm 89303
Map̄tēah. he-ha⊂ătāqôt

¯
le-sēp̄er Ha-met

¯
argēm

89308
Map̄tēah. he-ha⊂ătāqôt

¯
le-sēp̄er Ha-met

¯
argēm

ha-šālēm 89304
Mar Zut.ra⊃ der judǐser kenig 91928
Sēp̄er Margāliyôt

¯
t.ôb

¯
ā(h) 88419

Margān̂ıt.ā
⊃ t.āb

¯
ā⊃ 91843

Margiel otwornicowy z głębokiego wiercenia
w Łodzi 91663
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MARJA Indeks tytułowy MINISTERSTWO

Marja Magdalena w ewangeljach 87142
Marja Malczewskiego 92246–7
Marjan Zdziechowski 1861-1938 86511
Maršal Józef Pilsudski 88914
Marya Grubbe 92623
Maskarada 91609
Masn 91736
Mater̀ıalizm" i mater̀ıja 88952
Materiały dla Prelegentów - Organizacja Przysposo-

bienia Wojskowego Kobiet 89352
Materiały do Odczytów Ludowych 87350
Materjalizm 87802
Materjał wykładów „Mechaniki technicznej”

i Dynamiki ustrojów 87456
Materjały budowlane 92326
Materjały do flory Żmudzi 87343
Materyały do historyi rolnictwa Wielkiego Księ-

stwa Poznańskiego 92596
Matka Boża die Gnadenkirche der Mutter Gottes

88263–4
Matka Boża kościół cudowny na Starejwsi[!]

88265
Matka Jezusa, matki bogów, królowe niebios

87803
Matki i synowie czyli Potęga kobiecości 86432–3
Matkobójstwo czy samobójstwo 92588, 92587
Max Scheler 89523
Mayim h. aŷım 91286
Mazurek 92519
Mē⊃ā(h) še⊂ār̂ım 91691
Mechanizm tworzenia kryształów 87252
Medycyna na usługach lotnictwa 88187
Ha-meh. anēk

¯
ha-šālēm 89305

Mein Buch 87576–7
Melodie Przebojów 86579
Mélodies Internationales 88207
Mélodies Populaires d’Italie 90964
Melomaniacs 87996–8000
The members of the League of Nations 87613
Membrany kolodjonowe 87253
Membrany kolodjonowe, ich budowa i przenikli-

wość 87254
Membres au 31 juillet 1930 90989
Mémoires de l’Académie Polonaise des Sciences et des

Lettres. Classe de Médecine 87123
Messager Polonais 91036
Metalografia i obróbka cieplna 92313

Ha-met
¯
argēm 89306–8

Metoda inż. Skramtajewa bezpośredniego ozna-
czania wartości wskaźnika 88058

Metoda wyższego uogólnienia 91488
Metodika sčetovodstva 88823
Metody Jakobsona melioracji torfowisk w świetle

opinii 91631
Metody otrzymywania szybkich jonów 86746
Metodyka geografji dla szkoły powszechnej

oparta 87184–5
Mezi námi a Poláky 86600
Mezzotints in modern music 88001–11
Mi-kit

¯
eb
¯

ê hā-rab
¯

H. āp̄ēs. H. aŷım 91852
Mi-Sap̄rût

¯
ha-⊂Amı̂m 87700

Miasto pod chmurami 87783
Michał Hieronim Graf Leszczyc-Sumiński und

seine Arbeit 87344
Michał Hieronim hr. Leszczyc-Sumiński i jego

dzieło 87345
Michała Chrościńskiego[!] opisanie ciekawe gór

Tatrów 87214
Miesiąc bł. Bronisławy 88292
Mieszadło i ciągła defekacya i saturacya inż.

91960
Mieszaniec wegetatywny lilaka 86996
Mieszanki lecznicze 91366
Międzynarodowa konferencja emigracyjna w Rzy-

mie a Polska 88162
I Międzynarodowa Konferencja Fizyki Teoretycz-

nej 91954
Międzynarodowa konferencja w sprawie owo-

ców jako pożywienia 91511
Międzynarodowe sygnały morskie 87548
Mięśniaki jelita cienkiego 86625
Sēp̄er Miḡdānôt

¯
⊃Ēle⊂āzār [...] 91841

Miklošičev prevod „Lipe” Jana Kochanovskega
88915

Mikołaj Gogol w Rzymie 88283
Miłość ci wszystko wybaczy 92086
Miłość synowska 91766–7
Mimoza 86506
Das Minderheitenrecht in Oberschlesien 88178
Minh. at

¯
Ya⊂ăqob

¯
91285–6

Ministerstwo Komunikacji (seria) 90063, 90222,
90365

Ministerstwo Opieki Społecznej (seria) 90231
Ministerstwo Poczt i Telegrafów (seria) 90664
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MINISTERSTWO Indeks tytułowy MOZAIČNAJA

Ministerstwo Rolnictwa i Dóbr Państwowych (seria)
90394

Ministerstwo Spraw Wewnętrznych (seria) 89778,
89858–61, 89864–5, 89886–8, 89955–6, 89969,
89984, 89999, 90169, 90229, 90380–1, 90439–40,
90549, 90655

Ministerstwo Spraw Wojskowych (seria) 89335,
89708, 89765, 89804, 89811–2, 89831, 89898,
89916, 89920, 89973, 89976, 90079, 90085,
90101–2, 90106–7, 90135, 90140–1, 90156–65,
90167–8, 90176–7, 90180–2, 90184–7, 90195–200,
90202, 90204–11, 90213–6, 90219–21, 90223–6,
90228, 90240, 90251–2, 90254–6, 90259, 90262–5,
90267–8, 90270, 90272, 90274, 90277, 90279,
90281, 90284, 90288, 90293, 90296, 90299,
90307–8, 90310–2, 90314–22, 90325, 90331,
90339, 90341, 90347, 90351, 90355–7, 90359,
90363–4, 90374–5, 90382, 90384, 90386, 90393,
90398, 90401–3, 90406, 90409, 90411–2, 90422–5,
90428, 90442, 90444, 90449–51, 90453–5,
90458–68, 90470–82, 90484–9, 90493, 90505,
90519–20, 90523–4, 90528–30, 90538–44, 90546,
90548, 90552–5, 90570–5, 90578–9, 90581–7,
90599, 90602–5, 90607–9, 90619, 90621, 90626,
90637–8, 90641, 90647, 90649–50, 90652,
90698–703, 90705–12, 90716–7, 90722, 90735–7,
90739–48, 90752, 90755–64, 90766–8, 90779–81 ,
90785, 90817–9, 90821–2

Ministerstwo Spraw Zagranicznych (seria) 89892,
89959, 90366–7

Mińsk 91571
Miory 87395
Miód w zdrowiu i chorobie 88982
Les misérables 87677–85
Mǐsnā(h) berûrā(h) 91853–6
Mit der Reserve-Infanterie-Regiment 266 im Felde

87974
Die Mitarbeit der Frau im Kampfe gegen 86221
Mitteilungen aus dem Jahrbuch der Königlich Unga-

rischen Geologischen Reichsanstalt 92699
Mivh. or pninim 88421
Młodociani w Polsce 87300
Młody Muzyk. Stopień 3 87868, 91429
Młodzi Ulubieńcy Jezusa 88984
Młodzież bez Boga 86940
Młodzież niemiecka w Hitler-Jugend 91639
Młyn na Pokusie 91250

Młyn nad Utratą 91610–1
Młynareczka z Lourdes 86421
Močiutės rožančius 88936
A modern English-Polish speller 86475–6
Modern Rhythm 86846
Modernizm w sztuce i rzemiośle w związku

86341
Modlitwa 88675
Modlitwa do Matki Boskiej 86580
Modlitwa Pańska w przykładach 91977
Modlitwa Pańska w przykładach i opowiada-

niach 91978
Mogens 92624
Mogiła 86278
Moja Biblioteczka (Warszawa) 91256
Moja pierwsza wycieczka krajoznawcza 87346–7
Moje Książeczki 87437, 89214, 91246, 91248,

91251–2, 91254–5
Mokyklos Knygynas. Serija 2 89310
Moloda Muza 92507, 92509
Mõnest Eesti ja Poola floorale ühisest taimest

87348
Monografie Artystyczne 88169
Monografie w Zakresie Dziejów Nowożytnych 91569
Monomachia Parisowa z Menelausem 86299
Monumenta Poloniae Vaticana 88364
Morin et les démonstrations mathématiques de

l’existence 91465
Mort d’un baiser 91743
Morze polskie 87549
Most na Wiśle w Wyszogrodzie 87575
Mosty niewielkie 87859
Mowa Herberta Hoovera wygłoszona na Drugim

Ogólno-Narodowym 86413
Mowa na nabożeństwie żałobnem odprawionem

7. września 88259
Mowa pozornie zależna w kontekście „Czarnych

skrzydeł” 86426
Mowa żałobna na pogrzebie metropolity i arcy-

biskupa 87143
Mowa żałobna na pogrzebie ś.p. ks. prałata

87144
Mowa żałobna na pogrzebie ś.p. ks. profesora

87145
Mowa żałobna wypowiedziana na pogrzebie ś.p.

Bronisława 88674
Mozaičnaja bolězn’ tabaka 91445
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MOZAIKA Indeks tytułowy NAJŁATWIEJSZY

Mozaika robotnicza 86465
Mozart 92388
Możliwości kartelizacji zbytu produktów ho-

dowli zwierzęcej 88868
Módlcie się... módlcie 88675–7
Módlcie się... módlcie się 88678
Módlmy się za dusze zmarłych 88679
Mój Żyrardów 87804
Mrjačǹı dǹı 91388
Musical fantasies 87612
Le musicien merveilleux 91742
Mūsu̧ dienu̧ aitvaras 92109
Di muter natur 88142
Muzea i biblioteki pedagogiczne 86641
Muzea przemysłu i techniki zagranicą 92580
Muzeum Miejskie - Bydgoszcz 86592
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa w Warszawie

1875-1929 91961
Muzeum zoologiczne jako instytucja naukowo-

-badawcza 92708
De Muziek 88230
Muzyka na dworze króla Władysława Jagiełły

1424-1430 92389
Muzyka nocą 88243
Muzyka polska 92390–3
Muzyka polska 1796-1930 92394
Muzyka w Krakowie 92395–6
Muzyka w Polsce 92397
„My chcemy Boga” 91647
My Europejczycy 88251
Mydło kuchenne 92113
Mylovarennoe proizvodstvo 92526
Mystisch religiöse Strömungen unter den Juden

86735
Mystisch-religiöse Strömungen unter den Juden

in Polen 86736–8
Myśl społeczna 86466–7
Myśli nad uzdrowieniem stosunków ekono-

miczno-społecznych Państwa Polskiego 86333
Myśli programowe o polskiej spółdzielczości rol-

niczej 88869–70
Myśli w sprawie wychowania szkolnego 91360

Na czasie 91931
Na cześć Chrystusa Króla 86477
Na Dalekich Lądach i Morzach 91200
Na drodze do rozwiązania sprawy Litwy histo-

rycznej 92030

Na drugim marginesie pieśni studenckiej z XV-
-go 92398

Na dzień dobry 92399
Na falach Dunaju 91429–39
Na froncie plantatorsko-buraczanym 87903
Na kolendę 88680
Na krawędzi nauki 91489
Na kwaterze 86795
Na marginesie obniżek cen żelaza 88797
Na marginesie ostatnich badań nad rzeźbą lwow-

ską XVIII 86712
Na marginesie pieśni studenckiej z XV wieku

92400
Na marginesie światowego porozumienia cukro-

wego 87904
Na marginesie wystawy międzynarodowej w Pa-

ryżu 92581
Na nutę Horacego 86537
Na perekroju dvoch epoch 91202
Na posterunku szkolnym 86436
„Na Wawelu” 91649
Na ziemiach wschodniego pogranicza 86796
Nabożeństwo czerwcowe 86379
Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa

92494
Nabożeństwo do św. Stanisława Kostki 92309
Nabożeństwo, przywileje i obowiązki dla człon-

ków Arcybractwa 92063
Načalo i razvit̀ıe christ̀ıanskoj liturg̀ıi 92504
Nad brzegiem Miami 92615
Nad Zatoką Meksykańską 88244
Nadnercze a miażdżyca 86661
Nadzwyczajne Przygody 87171
Nadzwyczajne Przygody Agentki Śledczej Ethel King

Współzawodniczki Szerloka Holmesa 92640
La näıade ivres 91743
Najbiedniejsi 88681
Der najer s.ijenistǐser tararam un zajn badajtung

88520
Najkorzystniejszy stosunek ciężaru i szybkości

pociągów towarowych 92669
Najkorzystniejszy stosunek siły pociągowej

i wzniesienia miarodajnego 92669
Najlevněǰśı Český Hudebnı́ Podnik 88351
Najłatwiejszy podręcznik stenografji polskiej po-

dług systemu Stolze-Schrey’a 86763
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NAJNOWSZE Indeks tytułowy NEUES

Najnowsze prace katolickie nad greckim tekstem
Nowego 87146

Najnowsze tajemnice i zagadnienia czarnej ma-
gji, hypnotyzmu 88382–3

Najnowsze tajemnice i zagadnienie czarnej ma-
gji, hypnotyzmu 88384–6

Najnowszy sekretarz powszechny 91802–5
Najpiękniejsze Powieści Kryminalne 86606
Najstarsza lustracja Zamościa 86765
Najświetniejszy stan kościoła katolickiego

w obecnym czasie 86380
Najświętsza Panna Marya Królową i Opiekunką

narodu 92031
Namowa do wstrzemięźliwości 92549–52
Napojeǹı dǹı 91451
Napoléon en Russie 92634
Napoleon w Wilnie w 1812 r. 91572
Napółwierzący 91060
Naprężenia w przewodach uzbrojonych rdze-

niem stalowym 87457
Naprzełaj[!] przez świat 86724
Narkomanje w szkole 87172
Narod 87405
Narodnaja p̀ısnja De zgoda v semejstv̀ı 88318
Narodnye Razskazy 91452
Narodnyi skazaǹıja 91425
Narodowiec 86507
Narodzenie Chrystusa 91955
Narzędzia blacharskie 89073
Narzędzia do budowy i utrzymania nawierzchni

kolejowej 89079
Narzędzia do maszynowej obróbki metali 89074
Narzędzia do obróbki drzewa 89070
Narzędzia do robót precyzyjnych 89075
Narzędzia do robót ziemnych 89078
Narzędzia elektrotechniczne 89075
Narzędzia i przyrządy do spawania i lutowania

89073
Narzędzia i przyrządy powroźnicze 89076
Narzędzia kotlarskie 89072
Narzędzia kowalskie 89072
Narzędzia malarskie 89076
Narzędzia odlewnicze 89074
Narzędzia pomiarowe, warsztatowe i traserskie

89069
Narzędzia przestępstwa i okoliczności związane

z czynem 86824

Narzędzia rymarsko-siodlarskie 89076
Narzędzia ślusarskie 89071
Naše književne veze sa Poljacima 88916
Nasz Bałtyk 89458
Nasz ojciec święty Pius 88682
Nasza królowa Jadwiga 88683
Nasza polityka gospodarcza a własne surowce

rolnicze 88871
Nasza wiara jest wiarą rozumu 87607
Nasze Czytanki 88574
Nasze lasy 87349–50
Naszyjnik babuni 91756
Nauczanie arytmetyki w szkołach Komisji Edu-

kacji Narodowej 91644
Nauczanie religji w niemieckiej literaturze peda-

gogicznej 86642
Nauczyciel 91610–1
Nauka a naród 86414
Nauka artylerji 92655–6
Nauka Chrystusa, opowiadana przez apostołów

88935
Nauka czysta a stosowana 87458
Nauka i Sztuka - Wydawnictwo Towarzystwa Na-

uczycieli Szkół Wyższych we Lwowie 92411
Nauka i wojna 86929
Nauka o Polsce współczesnej oraz historia po-

wszechna 91656
Nauka o zdrowiu 87435–6
Nauka pisania i czytania po polsku 91922–3
Nauka strzelania (I. S. B.) 90545
Nauka śpiewu w szkole ludowej 86823
Nauka zdrowia 87437
Nauki o Trzecim Zakonie S. O. Franciszka 86381
Nauki z Ewangelii na niedziele i święta 86382
Nawiedzenia Najśw. Sakramentu 88684–6
Nawiedzenia Najświętszego Sakramentu 88687-

-90
Nawrócenie szpiega 88821
Nazarejczyk 86422–3
„Near” and „far” action in the thermodynamical

92671
Neftjanaja promyšlennost’ Galic̀ıi 91302
Neḡed

¯
⊃Apyôn 91096

Nerwy iteratywne w świetle badań metodą chro-
naksji 88151

Neue Deutsche Forschungen 87439
Ein neues Buch über die Polen 87805
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NEW SPECIES Indeks tytułowy NOWELE

A new species of Corixidae from Italy 92709
Nędznicy 87686–92
Nider mit di farbrek

¯
er 89536

Sēp̄er Nid
¯

h. ê Yiśrā⊃ēl 91857–8
Nie ja - nie 92086
Nie płacz 88842
Niebezpieczeństwo 88550
Niech się dzieje wola Boża 88032
Niech w dniu tym stanie się czyn 92348
Niedomagania i potrzeby ambony miejskiej

92455
Niektóre wyniki zdjęcia geologicznego w Alpach

Fryburskich 86957
Niektóre założenia idealizmu Berkeleya 89524
Niels Lyhne 92625
Niemiecka korespondencja handlowa dla Pola-

ków 91116–9
Niepożyteczne rodzaje religji 91895
Nierząd 86825
Niesamowite oczy 86430
Nieuwłaszczone wójtostwo wsi Łupkowa 89551
Nieuwzględnione dotychczas źródło melodji Bo-

gurodzicy 92401
Niewidoma Marylka 91251–2
Niewidomy w Gazie 88245
Niewyzyskana rola historji wychowania we

współczesnem szkolnictwie 87746
Niezależność rozkładu natężeń w widmie fluore-

scencji 92261
Niezbędna Książka dla Wszystkich 91802–5
Nieznany polski projekt wiecznego pokoju

91573
Niezwykłe przygody na oceanie czyli Sprawie-

dliwość zwycięża 92635–6
Sēp̄er Nip̄le⊃ôt

¯
ha-Sābā⊃ Qad̂ı̌sā⊃ 91282

Nip̄le⊃ôt
¯

Mahāra”l [Môrēnû hā-rab
¯

rab̂ı L̂ıwā⊃]
91692

Niszczenie budynków przez grzyb i walka 91512
Noi e l’Ucraina 89584
Nok

¯
n šturm 91737

Nokturna i ballady Chopina 88012
Nomogramy do szacowania miąższości świer-

ków i jodeł 92435
Nora czyli Dom lalki 88457–9
Nôrā(h) 88460
Notatki historyczne o niektórych miejscowo-

ściach powiatu pińskiego 86797

Note polone 91086–7
Notes on Corixidae 92710–11
Notes on Eastern Galicia 87520
Notes on some palaearctic aquatic and semi-aqu-

atic 92712
Notes on some South and Central American

92713
Notes on the American species of 92714
Notice sur la vie et les travaux 87255
Notices Prealpines 86956
Notiz zu der Arbeit von L. Tumermann 92262
Notonectidae from the state of Parana 92715
Die Notwendigkeit und Bedeutung der krieg-

swirtschaftlichen Massnahmen 86453
Nouvelle coupe schématique de la Zone Piénine

86958
Nouvelle méthode de dosage optique de l’ozone

88895
Nove džerelo bagatstva 92365
Nověǰsaja pol’skaja literatura 92497
Nov̀ıtnja B̀ıbl̀ıoteka 88468, 92506, 92510
Nowa armia niemiecka i jej wodzowie łącznie

92606
Nowa konstytucja polska 87181
Nowa publikacja o Polakach na Śląsku 87806
Nowa Scena (wyd. po 95 gr) 86430
Nowa taryfa celna 89080
Nowe czytanki 92248–50
Nowe drogi nauki 89329
Nowe drogi w polityce narodowej 87182
Nowe i rzadkie motyle z okolic Wilna 87074
Nowe opowiadania dziadunia 91757–8
Nowe pieśni do Matki Boskiej Częstochowskiej

ukoronowanej 88691
Nowe pieśni nabożne 91924–5
Nowe podstawy obrotu 89268
Nowe przepisy o ruchu pojazdów mechanicz-

nych obowiązujące 87104
Nowe rekordy szybkości na lądzie 86747
Nowe stanowiska Aphelocheirus aestivalis (Fabr.)

w Polsce 92716
Nowe ubezpieczenie emerytalne robotnicze

86826
Nowe zadania medycyny pracy w polityce spo-

łecznej 87153
Nowele 91189–90
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NOWENNA Indeks tytułowy O LENINOWSKĄ

Nowenna do bł. Bronisławy, norbertanki, pa-
tronki Polski 88293

Nowenna do Najświętszej Maryi Panny z Lurd
86383

Nowenna do św. Franciszka Serafickiego 86384
Nowenna do św. Zyty 88692
Nowenna do świętego Józefa dla przygotowania

87719
Nowoczesna dwójka dwupentodowa „Pigmej”

91652
Nowoczesne malarstwo francuskie 88173
Nowoczesny list sprzedażowy 92331–2
Nowsze poglądy na miażdżycowe twardnienie

tętnic (atherosclerosis) 86662
Nowy gmach technologji chemicznej budowany

przez Tow. 91513
Nowy pasterz kielecki J. E. ks. biskup 88693
Nowy pasterz sandomierski J. E. ks. Maryan

88694
Nowy przekrój schematyczny przez Pieniński

Pas Skałkowy 86959
Nowy Repertuar na Skrzypce lub Mandolinę 89241,

91476–7
Nowy typ szparek oddechowych w rodzinie Sa-

xifragaceae 87351
Nowy, wspaniały świat 88246–7
Nuty Miniaturowe (Grąbczewski i Rzepecki) 89275,

89296, 92085
Nuty Miniaturowe (Rzepecki) 91431, 91434–5

O akcjach pracy i akcjach dla pracowników
92527

O akcji katolickiej 92557–8
O „atypowych” postaciach niedokrwistości zło-

śliwej 91378
O bezstronną opinję o Towiańskim 86820
O celu człowieka 92032
O čem molit’sja 89580
O chlebie św. Antoniego 88695–8
O cukromoczu przy prawidłowym poziomie cu-

kru we krwi 91379
O czci wynagradzającej 86385
O czem mówić ze strażą leśną na odprawach

88195
O czem powinni pamiętać organizatorzy obozów

i kolonij 87392
O cześć świętych polskich o. Papczyński od Je-

zusa 92033

O Donna Maria 92086
O duchovnoj žizni 91073
O dwóch Joachimach Chreptowiczach 91574
O działalności kulturalno-hygienicznej lekarzy

szkół początkowych 88590
O ekonomicznych formach pomocy dla rzemieśl-

ników 86850
O fizičeskom" sostojaǹıi chlorofilla v" živych"

list’jach" 91446
O fiz̀ıologičeskoj roli želtych" pigmentov" v"

chloroplastě 91447
O funkcyi naprężeń w zagadnieniu płaskiem tar-

czy sprężystej 87459
O groźnych dla życia objawach, wywołanych

przez opadanie 86663
O hamującym wpływie ciepłych kąpieli na roz-

wój bulw 87352
O handlu detalicznym i jego najnowszych for-

mach 86851
O hartowanych olejach 88847
O hutnictwie żelaznym w Polsce 88798
O jądrowym efekcie fotoelektrycznym 86748
O Jędrusiu psotniku 88201
O języku ludzkim i jego rozwoju 92064
O katolickie podstawy Narodowej Demokracyi

87147
O katolickie świetlice religijne na kresach wschod-

nich Rzeczypospolitej 87893
O kolektywy 86571
O Komunji Świętej wielkanocnej w przykładach

i opowiadaniach 91979
O koncentrację i normalizację prac koniecznych

dla wykonania 87524
O kondensacyi acetoguanaminy z aldehydami

aromatycznymi 87916
O konieczności zorganizowania w Polsce badaw-

czego instytutu fizyko-technicznego 92263
O konstytucji narządów płciowych kobiecych

przy stwardnieniu rozsianym 89270
O Kubie mądrali, gospodarzu z Ciemnéj Wólki

91253
O kult dobra 86332
O kumaku (Bombinator) 87124
O leczeniu gruźlicy płuc solami metali według

Walbuma 86700
O leninowską linję w zagadnieniach budownic-

twa polskiej kultury 86572
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O LIMFATYCZNYCH Indeks tytułowy O SODERŽANÌI

O limfatycznych sercach żab 87125
O Matce Boskiej Nieustającej Pomocy z doda-

niem dziewięciodniowego 88699–700
O metodach oznaczenia stałej dielektrycznej cie-

kłych dielektryków 87256
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego

(I) 87917
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego

(II) 87918
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego

(III) 87919
O mieszanych glicerydach kwasu salicylowego

(IV) 87920
O miękiej[!] konsystencyi zwyrodniałej skrobio-

wato (amyloidowo) śledziony 86664
O miłości bliźniego 92034
O morgach 86665
O motywach walki orężnej w literaturze 91363
O możliwości istnienia w perjodycznym układzie

pierwiastków szeregu 87257
O nadzorze nad przedsiębiorstwem celem unik-

nięcia upadłości 87390
O należnościach opiewających na dolary 92528
O napełnieniu się Duchem Św. 91061
O naszym królu tułaczu 91759–60
O naśladowaniu świętych 87513
O natężeniach wywołanych nierównem ogrza-

niem wewnętrznej i zewnętrznej 87460
O nauczaniu matematyki w galicyjskich szkołach

realnych 86586
O niebie i chlebie 92553–4
O niektórych sosnach osobliwych kształtów

w okolicach Warszawy 87353
O nowotworach serca 86666
O obecnym stanie terapii krótkofalowej 86425
O organizacyi stałej pomocy położniczej na wsi

88591
O ostrym zatruciu chlorkiem cynku 88137
O palmie i pokój z wami 88302
O państwowej organizacji podubezpieczenia (re-

asekuracji) 86852
O patrjotyzmie i znaczeniu ludzkości 87306
O pewnym przypadku równowagi sprężystej

płyty prostokątnej 87461
O pewnym wzorze empirycznym do obliczenia

wytrzymałościowego bardzo 87462

O piaskowcach i grotach nagórzyckich słów kilka
91664

O pielęgnowaniu niemowląt 92021
O pierwiastkach transuranowych 86748
O pochodzeniu władzy bolszewickiej 91329
O podstawowych twierdzeniach algiebry 88042
O poszanowaniu niedzieli i świąt w przykładach

91980
O pościeli i bieliźnie pościelowej 92035
O potrzebie idei przewodniej w życiu młodzieży

86821
O poziom kulturalny młodzieży współczesnej

91120
O poznawaniu dzieła literackiego 89525
O poznawaniu Najsłodszego Serca Jezusowego

92555
O pracę akordową w kolektywach 91412
O pracy zespołowej kliniczno-laboratoryjnej

w szpitalach psychjatrycznych 87406
O prawie wyborczem 92062
O prawomocności indukcji hipotetycznej 87003
O przebudowie studjum polonistycznego w szko-

le ogólnokształcącej 87747
O przedmiocie psychologji 88610
O przedmiotach zastępczych 88611
O Przenajświętszym Sakramencie 88701
O przyszłość polskiego handlu rolniczego 88872
O przyszłość polskiego hutnictwa żelaznego

88799
O rejestrze handlowym we Francji 92529
O roli podręcznika w nauczaniu w szkole śred-

niej 89526
O roli rzemiosła w dostawach państwowych

88581
O roli uczucia w życiu duchowem J. Słowackiego

92232
O rozpadzie promieniotwórczym β 86749
O russkoj slovesnosti, kak" učebnom" predmetě

v" gimnaz̀ıjach" 91416
O skażeniu spirytusu zapomocą[!] olejów keto-

nowych 87921
O składzie chemicznym niektórych tłuszczów

87922
O słuchaniu mszy świętej w przykładach i opo-

wiadaniach 91981
O soderžaǹıi ammı̀aka v" krovi i organach"

86760
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O SPOWIEDZI Indeks tytułowy O ZNACZENIU

O spowiedzi i Przenajświętszym Sakramencie oł-
tarza 92556

O spowiedzi wielkanocnej w przykładach i opo-
wiadaniach 91982

O spółkach z ograniczoną odpowiedzialnością
92530

O stabilizatorach koloidalnego wodzianu żelazo-
wego 92147

O szerokości toru w łukach 92666
O szkaplerzu Niepokalanego Poczęcia 88702–3
O szybkości rozpuszczania się ciał rozdrobnio-

nych 92352–3
28. O śmierci 92036
O śmierci nagłej w związku z zaburzeniami

86667
O t. zw. prędkościach krytycznych obciążenia po-

ruszającego 87463
O t. zw. relacjach niedokładności w mechanice

kwantowej 89330
O taktyce i o stosunku do parlamentaryzmu

86970
O teorii wyboczenia termicznego spawanych to-

rów kolejowych 87464–5
O tercyarstwie czyli Trzecim Zakonie św. Fran-

ciszka 88704
O termičeskom" režimě poverchnosti zemli, v"

svjazi 92700
O ty wyśniona 89577
O tzw. upławach nieswoistych i ich leczeniu

92304
O układzie pasm absorbcji w parze kadmu 92264
O układzie szczelin tkankowych mózgu i rdzenia

92343
O użyciu wody utlenionej jako płynu różniczko-

wego przy 86668
O wahaniach temperatury w Rosji w latach

1910-1919 92653
O wartości technicznej rur stalowych 87466
O wewnątrzmacicznej zamartwicy płodu oraz jej

zapobieganiu 92305
O widmach absorpcji i fluorescencji pary kadmu

92265
O wojnie Greków z Trojami 86300
O wolności 88378
O wpływie niewiasty: 1. matki, 2. żony 86386
O wpływie oddziaływań międzycząsteczkowych

na zjawiska absorpcji 92266

O wpływie środków nasennych na ustalenie się
równowagi 87258

O wprowadzeniu pojęć fizycznych w szkole
średniej 89331

O wyboczeniu niesprężystem 87467
O wyborze stanu 92037
O wykształceniu chemicznem w związku z pla-

nem studjum 87259
O wytrzymałości płyty prostokątnej podpartej

wzdłuż całego obwodu 87468
O wyznacznikach częściowo przetworzonych

86587
O zachowaniu postu w przykładach i opowiada-

niach 91983
O zadaniach małego szpitala ludowego 88592
O zakładaniu i opracowywaniu doświadczeń lo-

kalnych metodą „Studenta” 91633
O zakładaniu mleczarń 88873–4
O zakończeniach nerwowych w skórze traszki

(Triton cristatus) 87728–9
O zakończeniach nerwowych w skórze żaby ja-

dalnej Rana 87730
O zasadach morfologii klinicznej 89270
O zasadach organizacji walki z gruźlicą wśród

młodzieży 86701
O zasiągu[!] Cladium Mariscus R. Br. na ziemiach

87354
O zasięgach niektórych rzadszych roślin we flo-

rze Polski 87355
O zmianach histologicznych w nerkach płodów

przy brucellozie 86479
O zmianach moczu podczas szczepień ochron-

nych przeciwpłoniczych metodą 87314
O zmianach pośmiertnych w nadnerczach 86669
O zmianach w gruczołach wewnętrznego wy-

dzielania u umysłowo 86670
O zmianach w narządzie oddechowym u utopio-

nych 86812
O zmianach w płynie mózgowo-rdzeniowym

w następstwie nakłuć 87407
O zmianach wartości składek i rezerw matema-

tycznych 92611
O znaczeniu badania przepuszczalności opon wg

metody Waltera 87408
O znaczeniu inoskopii przy rozpoznawaniu cier-

pień jamy brzusznej 86671
O znaczeniu mechaniki i jej nauczaniu 87469
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O ZNACZENIU Indeks tytułowy ODYSSEJA

O znaczeniu rytmu muzykalnego w poezji
86562

O związku między szybkością rozpuszczania a
rozpuszczalnością 92354

O źródłach energii dla motorów przemysłowych
w Galicyi 86809

O życiu i czynach króla Kazimierza Wielkiego
92591

O życiu Polaków w Ameryce Północnej 91499
Ob" odnom" Afonskom" služebnikě v" Pogo-

dinskom" Drevlechranilǐsčě 88961
Obecny stan lotnictwa sanitarnego w Polsce

88188
Obieg weksla in blanco 86405
Objawy po nakłuciu lędźwiowym w świetle dy-

namiki 87409
Obligato 87010, 87025
Obory na obszarze miasta stołecznego Warszawy

89016–7
1. Obowiązek katolickiej pracy na polu społecz-

nem 92557–8
Obowiązki włościanina względem Polski 91894
Obraz porównawczy budżetów Warszawskiej

Gminy Starozakonnych 86853
Obrazy imion wróżebne 89158
Obrona Prawdy 87046
Obrońca Jasnej Góry 88705
Observations on the artificial-silk industry in Po-

land 90981
Observations on the chemical industry in general

90982
Obserwacje fotograficzne gwiazdy zmiennej RX

Aurigae 91486
Obywatele - państwo 86468
Ocalenie 87693
Ocalona 91254–5
Ocena techniczna przeprowadzonych do roku

1904 poszukiwań 89506
Očerednye voprosy v" Privislinskom" Kraě

91303
Ochrana Civilnı́ Protiletecká 89918
Ochrona emigrantów w zakresie ubezpieczeń

społecznych 86877
Ochrona Krakowa przed powodzią Wisły 89507
Ochrona owadów 92717
Od Boga, czy od małpy 86930
Od Grajewa do Berlina 88426

Od Królestwa Bożego do monarchji uniwersalnej
87807

Od pierwszej do ostatniej muzyki do Fausta
92402

Od Weimaru do swastyki 91296
Od wiosny do wiosny 87808
Odbudowa Państwa Polskiego jako problemat

prawa narodów 87539
Odbudowa państwa żydowskiego 86596
Odbudowanie Państwa Polskiego a Polacy 88068
Odczyny biologiczne krwi na zmiany ciśnienia

atmosferycznego 88189
Odczyty i Broszury Popularne dla Towarzystw Pol-

skich 86864
Odezwa do ludności żyd. miasta Kozienic 86487
Odezwa do ludności żydowskiej m. Kozienic

86488
Odezwa do panów ziemian, których majątki

87896
Odezwa. Inc.: Božieju milostiju smirennyj Alek-

sandr, archiepiskop 89583
Odezwa. Inc.: Do ogółu koleżanek i kolegów

88818
Odisejata 86301
Odiseje 86302
Odmładzanie się roztworów koloidalnych 92148
Odna baltijsko-slavjanskaja morfologičeskaja izo-

glossa 88962
Odpowiedzi władz Towarzystwa Kredytowego

Ziemskiego na wnioski 92020
Odpowiedź władz Towarzystwa Kredytowego

Ziemskiego na wnioski 88401
Odrobina szczęścia 89326
Odrodzenie narodu czeskiego 87085
Odważna dziewica czyli Tajemnice grobów

91806
Odwieczna męka 87772
Ody Horacyusza 86538
Ody i epody 86539
Ody ks. III - 5 (tł.) 86540
Ody ks. IV - 2 (tł.) 86541
Ody liber I 86542–3
Ody liber I. II 86544
Ody liber II. III 86545
Odyssea 86317–21
Odyssée d’Homère 86322
Odysseja 86303–16
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ODZIEŻ Indeks tytułowy OSIP

Odzież robocza i ochronna 87864
Odżywianie dzieci w wieku przedszkolnym

i szkolnym 91364
Ofiarność ziemian na cele oświatowo-kulturalne

1800-1929 91575
Ogniem i mieczem Henryka Sienkiewicza

91949–51
Ogólna teorya płyt żel.-betonowych i jej prak-

tyczne 87470
Ogólne stanowisko prawne Uniwersytetu Po-

znańskiego 87525–6
Ogólne uwagi o muzeach i zbiorach zoologicz-

nych 92718
Ogólny zarys rozwoju farmakodynamiki związ-

ków organicznych 87260
Ogrzewanie piecami - „piece Szrajbera” 88981
Sēp̄er ⊃Ôhel Yiśā(ś)k

¯
ār 91283

Oj dana 88897–9
Oj pieniążki, pieniążki 91939
Oj, pošla b ja žit’ na vole 89580
Ojciec narodu polskiego Benedykt XV papież

88706–7
„Ojcze nasz” na ośm nauk passyjnych rozłożony

91211
Ojf ruštowanjes 91738
Oko Ahura-Mazdy 92692
Oktostychy 91612
Olsza szara (Alnus incana Mönch.) w Polsce

87356
Omérou Ilias 86323
On nie powróci 92339
On Polish personality 89159
Ona 86342
Opasnost’ dlja Evropy 87610
Operacje wojny światowej w wyborze 88062
Opieka nad Macierzyństwem, Dziećmi i Młodzieżą

90109
Opieka nad zabytkami sztuki i kultury 86713
Opinia prof. Oswalda Balzera o żelarstwie 87790
Opłacalność obszaru, nakładu gospodarczego

i kapitału inwestowanego 91634
Opłacalność obszaru, nakładu i kapitału krów

91635
Opłaty rzeźne i targowiskowe 91557
Opowiadania bibilijne dla szkół 89291
Opowiadanie o miłości Bożej, w cierpieniach Je-

zusa 86387

Opowiadanie o miłości Bożej, w uwielbieniu Je-
zusa 86388

Opowiadanie o miłości Bożej, w życiu publicz-
nem 86389

Opowiadanie o naszych pradziadach (Słowia-
nach) 91940

Opowieści Przyrodnicze 92682
Opowieść o moskiewskiem męczeństwie 89160
Opowieść o wielkim planie 88946
Opracowania Krytyczne z Literatury Polskiej 92008
⊃Ôr he-H. aŷım 92096
L’orage qui fleurit 91744
Orbis factor 89251
Orędownicy Polski w Niebie 88766–72, 88774,

88777–81, 88784–5
Organisace badáńı o lidovych ṕısńıch a podáńıch

86512
Organisation d. Strassen Rettungsdienstes in Po-

len 90993
Organisation den Sanitätsflugwesen in Polen

90992
Organizacja administracji państwowej, jej braki,

projekty zmian 87599
Organizacja emigracji włoskiej 86908
Organizacja folwarku na Białorusi 89552
Organizacja niższych urzędów statystycznych

86854
Organizacja pracy biurowej 92333–5
Organizacja pracy zbiorowej w hodowli 88875
Organizacja produkcji w zakresie chowu zwie-

rząt gospodarskich 88876
Organizacja Przysposobienia Wojskowego Kobiet

88199
Organizacja statystyki państwowej w Polsce nie-

podległej 86855
Organizacja targowisk zwierzęcych w związku z

notowaniem 88877
Organizacja urzędu ubezpieczeniowego w Pol-

sce niepodległej 86855
Orka motorowa 87888
Orkan na Jamaice 87632
L’ornamentation 86343
Die Ortswappen des Königreichs Preussen

88087
Orzeczenie rzeczoznawców 89508
Osip Makovej: Jarošenko 91332
Osip Nazaruk: Knjaz’ Jaroslav Osmomisl 91333
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OSOBA Indeks tytułowy PERFUMY

Osoba prawna 89586
Ostatni dzień, komedyjka na zakończenie roku

szkolnego 92057
Ostatni dzień skazańca 87667–8
Ostatni raz 92339
Ostatni statek niewolniczy 92637–8
Ostatnie tango 87018–9
Ostland-Forschungen 86618
Die Ostmarkenfrage und ihre Lösung 86613
Ostpreussens Deutschtum im Spiegel der politi-

schen Wahlen 86618
Ostrożnie, świeżo malowane 87020–21
Ostrze na ostrze 88248
Oszczędzajmy 92664
Osztrolenka csillaga 86977
Oświata pozaszkolna we Włoszech 91645
Oświecenie i romantyzm w stowarzyszeniach

młodzieży wileńskiej 92253
Ot" Petra Pervago do našich" dnej 91420
Otčet" o sostojaǹıi Vil’enskoj Central’noj Fel’d-

šerskoj Školy 92649
Otryvok" srednebolgarskoj služebnoj minei XII-

-XIII v. 88963
Owadoznawstwo leśne 88856–8
Oznaczanie stałej dielektrycznej ciekłych dielek-

tryków metodą heterodynowania 87261

Ósme przykazanie boskie w przykładach i opo-
wiadaniach 91984

P. I. Mel’nikov" (Andrej Pečerskij) 88970
P. T. Współbracia w Chrystusie 88835
Paderewski a powstańcy wielkopolscy 88624
Paderewski na tle wychodźstwa polskiego w Ame-

ryce 88624
Paleta J. Matejki do Joanny d’Arc 86444
Pałuba 91191
Pam 88237
Pamiątka bierzmowania 88708–10
Pamiątka jubileuszu 50-ciolecia pracy kapłańskiej

i 19-stolecia 88096
Pamiątki Polskie 90954
Pamięci Stefana Okrzei 86366
Pamięci Tadeusza Chrostowskiego 92719
Pamiętnik babuni 91761–2
Pamiętnik obozu ruchomego 1-go Gimnazjum

Męskiego Związku 92598
Pamiętnik złodzieja 86689

Pamiętniki 91523
Pamiętniki Ignacego Humnickiego 87894
Pamiętniki lalki 86817
Pamjati d-ra Vladislava Dybovskago 87357
Pamjati Frederika Šopena 91413
Pamjatka Kaševaram" 88396
Pan 86313
„Pan Tadeusz” 86900
Pani Föns 92626
Pani zamku Östrot 88461–2
Panna Anna 92086
Panny z Wilka 91613
Pantelejmon Kul̀ı̌s: Čorna rada 91334
Pantelejmon Kul̀ı̌s: Marusja Boguslavka 91335
Państwowa kontrola nad eksportem produktów

rolnych 91514
Państwowe Seminarium dla Nauczycieli Religii

Mojżeszowej 92076
Paradoxes 87773
Paraglutynacja pałeczki okrężnicy wyosobnionej

z kałów 86865
Parlament i rząd w Polsce niepodległej 86402
Parliamentary Papers by Command 90977
Parnassos 88353
Pasakos 89310
Pasje błędomierskie 91614
Pasorzyty[!] ciała ludzkiego i walka z niemi

86672
Pasterze dyecezyalni obecni biskupi w Królestwie

Polskiem 88711–2
Pasterze mili 86637
Pasteuryzowanie[!] mleka i śmietany 88878
Październik 86390
Peer Gynt 88463–7
Pejzaże sentymentalne 91615
Di pek

¯
-Iden 88427

Pekińskie siao-ha (i-eu) l-yu (piosenki dziecinne)
92321

Pełna ustawa emerytalna wraz z wszystkiemi
rozporządzeniami 88853

Pełnia czerwca 91475
Per Gı̀nt 88468
Peredovoj otrjad 2 Sibirskogo Armejskogo Kor-

pusa 91080
Peregrynacye 87038
Peres. Smolenskin 88498
Perfumy 87022
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PERLES Indeks tytułowy PŁACZĄCY

Les Perles du Violoniste. Degré 2 87422–3
Pêrûš ⊂al sēp̄er Šôp̄t.̂ım 88411
Pervyj s"ězd" slavjanskich" filologov" i istori-

kov" 92498
Pes’ǹı na zagonach 91453
Phases of the greater Chopin 88022–3
Phytosoziologische Studien über die Hochge-

birgsvegetation der Rila 86936
Pianista w Salonie 86990, 92619
Le Pianiste au Salon 92618
Piąte przykazanie boskie w przykładach i opo-

wiadaniach 91985
P̀ıd Tvoju milost’ 88367
P̀ıdzemna Galičina 91140–1
Pielęgnowanie zdrowia 92098
Pielgrzymka do Częstochowy 91763
Pieniądze papierowe, tłoczone w Lublinie 91472
Pieninische Klippenzone und Tatragebirge 90985
Pieniny 91941
Pierwiastek patrjotyczny w literaturze polskiej

91657
Pierwiastki promieniotwórcze 92149
Pierwsi rzeźbiarze lwowscy z okresu rokoka

86714
Pierwsza brygada 88317
Pierwsza Kadrowa 88334
Pierwsza nagroda 91154, 92015
Pierwsza pomoc w nagłych wypadkach 87387
Pierwsze ćwierćwiecze Bibljoteki Publicznej imie-

nia Hieronima Łopacińskiego 92698
Pierwsze Igrzyska Sportowe Polaków z Zagra-

nicy, Warszawa 88841
Pierwsze przykazanie boskie w przykładach

i opowiadaniach 91986
Pierwszy biskup polowy wojsk polskich 92456
Pierwszy znak 92086
Pieśni (Warszawa ; Kuncewicz i Hofman) 88373
Pieśni (Warszawa ; Spółka Wydawnicza Nut) 88372
Pieśni Cygańskie (G. Seyfarth) 92338
Pieśni Horacego 86546–7
Pieśni Horacego na język polski przełożone

86548
Pieśni ksiąg czworo 86549
Pieśń 91896
Pieśń Arkony 88301
Pieśń bojowa 88308
Pieśń do barw 88301

Pieśń do Matki Boskiej Nieustającej Pomocy
91925

Pieśń do Najświętszej Marii Panny 88338
Pieśń do Pana Jezusa 88338
Pieśń i dusza Oskara Wilde’a 89189
Pieśń nowoczesnego Prometeusza 87040
Pieśń o Dzieciątku Jezus 91924
Pieśń o Krzyżu Świętym 91924
Pieśń o świętym Wojciechu 91924
Pieśń otwarcia 88301
Pieśń Poznańczyków 92038
Pieśń rodziców do Stróża-Anioła 91925
Pieśń rowu 91351
Pieśń zbratania 88301
Pieśń żeglarza 88338
Pięć i dziesięć 88129
Pięć przypadków samobójstwa zapomocą[!] za-

dania ran kłutych 88138
Pięć ucieczek 91454
Pilsudski, builder of Poland 87962–3
Piłka nożna 88398
Piłka ręczna 87851
P̀ımsta monacha 88045
Pińsk i jego okolice 86798
Piosenka inscenizacyjna w życiu dziecka 89591
Piosenki Strzeleckie 88335
Piosnka o Błażku 88221–2
Piotr Curie (15/V.1859-19/IV.1906) 87262–3
Piotr Skarga zwany „Złotoustym” kościołowi

i narodowi 88713
Piotrowa łódź 86478
Pisma 87432, 92200, 92204–8, 92212
Pis’mo kursistki o Vysšich" Ženskich" Kursach"

88606
Pius XI orędownik pokoju 92457
500 [Pjat’sot]-verstnyj avangardnyj boj na avstr̀ı-

jskom" frontě 89248
Plan utworzenia rezerwatu na jeziorze wigier-

skiem 87358
Plankton Warty pod Poznaniem 86463
Planta Polonica 87837
La plastique figurée du mausolée du 86715
Plastyka figuralna mauzoleum króla Zygmunta I

86716
Pląsawica w wieku dziecięcym 87975
„Plemię Sarmatów” 91576
Płaczący ptak 89161
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PŁOCK Indeks tytułowy POLITYKA

Płock 92466–7
Płomienie 87624
Płomień w garści 87784
Po drodze 88181
Poblazn’ chresta 86914
Pobożne Książki dla Wiernych Każdego Stanu 92549
Pobudka 91886
Pocałunki i śnieg 91521
Pochód 91648
Pochwała Stanisława Jachowicza 92483
Początki chemji, oparte na doświadczeniach

87923–4
Poczytalność zmniejszona 91217
Pod jakim kątem patrzy profesor dr. Adolf 92403
Pod lufą pistoletu 86690
Pod pełnemi żaglami 92360
Pod Znakiem Nacjonalizmu 86465, 86471
Pod Znakiem Poetów. Seria Nowa 89179, 91607
Podlasie 92201–3
Podpol’naja Galicija 91142
Podpory społeczeństwa 88469–72
Podręcznik do ćwiczeń z analizy jakościowej

92150–1
Podręcznik do ćwiczeń zdobniczych 86344–5
Podręcznik do introligatorskiego zdobnictwa

stemplowego z uwzględnieniem 86346
Podręcznik do publicznej adoracji Najświętszego

Sakramentu 92310
Podręcznik gajowego 86483
Podręcznik zoologii na pierwszą klasę gimna-

zjalną 92681
Podręcznik zoologji na pierwszą klasę gimna-

zjalną 92679–80
Podręczniki do Nauki Języków Obcych 86495
Podróż po rzece Orinoko 87838
Podstawowe pojęcia historji wojennej 88063
Podstawowe twierdzenie rachunku całkowego

86588
Podstawowe zagadnienia fizyki w filozoficznem

oświetleniu 91490
Podstawowe zasady budowy ornamentu pła-

skiego i metodyka 86347
Podstawy historyczne przyjaźni polsko-węgier-

skiej 86222
Podstawy normologiczne prawa przemysłowego

87527
Podstawy produkcji zwierzęcej 88879

Podstawy szczęścia i rozwoju człowieka 86686
Podstawy współczesnej pedagogiki 87086
Poezje 86550, 91890
Poezje Horacjusza 86551–3
Poezje Horacjusza do użytku w gimnazjach pol-

skich 86554–5
Poezje Zygmunta Zenona Idzikowskiego 88597
Pogadanki obyczajowo-moralne dla szkół ludo-

wych 86648
Pogadanki z Niezależnymi 88514
Pogląd na gospodarstwo krajowe w dziale kolei

88579
Pohádka o kraleviči La-fi-Čanu, o vojáku Sojovi

89162
Pojęcie stosunku przyczynowego 86773–4
Pokłosie 92515
Pokłosie zebrań gospodarczych 87897
Pol. kobieta 88964
Pola Negri 87089
Polabskie zametki 88965
Polacy w Ameryce 88515
Poland and the Society of the Cincinnati 87843
Poland the unexplored 87964
Poland today 87965
Poland’s place in Europe 91962
Polarisation négative de la phosphorescence des

molécules 92267
Polarised photoluminescence of adsorbet mole-

cules of dyes 92268
Polemika z drem Jerzym Pogonowskim w spra-

wie 87540
Polen 92404
Poles 89235
Poles in music 90988
Polish-Danzig difference with regard to the Pup-

pel-Deutsche 91238
Polish Encyclopaedic Publications 87087
Polish potash industry 90979
Politechnika Warszawska. Zakład Miernictwa Elek-

trotechnicznego i Wysokich Napięć 86994
Politǐcna B̀ıbl̀ıoteka Ukräıns’kogo Nac̀ıonal’no-Demo-

kratǐcnogo Objednannja 91440
Polityczno-administracyjny, kulturalny i gospo-

darczy rozwój Polski niepodległej 86980
Polityka Kaliksta III względem Polski i Zakonu

88616
Polityka kolonjalna Anglji 92531
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POLITYKA Indeks tytułowy POSTĘPOWANIE

Polityka nasza z chwili obecnej 91929
Polka w puszczach Parany 91200
Polna róża 91256
Der polnische Aufstand des Jahres 1863 87079
Polnische Missionsschriften 87600
Eine polnische Orgeltabulatur aus dem Jahre

1548 92405
La Pologne et les Conventions Internationales du

Travail 86909
La Pologne indépendante en tant qu’une néces-

sité pour 88356
Polonais et Roumains 91088
Polonaise 86938
Polonez Kościuszki 91650
Polonia 91368
Položeǹıe „uǹıatskago voprosa” v" predělach"

russkago Zabuž’ja 91304
Polsce ku opamiętaniu w ostatniej chwili 88836
Polska a Stowarzyszenie Cyncynnatów 87844
Polska czytanka dla czwartego oddziału szkół po-

wszechnych 86943
Polska ekspedycja zoologiczna 92720
Polska i Świat Współczesny 86807, 88094
Polská Knihovna 91619
Polska kuchnia i śpiżarnia 91747
Polska literatura współczesna w opracowaniu te-

matycznym 91658
Polska w Italji 86822
Polska XVI wieku pod względem geograficzno-staty-

stycznym 92201–3, 92210–1
„Polska ziemia” 91650
Polski Faust 87785
Polski i międzynarodowy rynek żelaza na progu

88800
Polski język łowiecki 86480
Polski Kościół Narodowy, jego historja, cel 88212
Polski miesiąc Maryi 86391
Polski ośmiozgłoskowiec średniowieczny 87162
Polski przemysł artystyczny XVII-go i XVIII-go

stulecia 88174
Polski rynek żelaza w roku 1935 88801
Polski rynek żelaza w roku 1936 88802
Polski rynek żelaza w roku 1937 88803
Polski rynek żelaza w roku 1938 88804
Polski Związek Zachodni 91639
Polskie dążenia morskie 87550

Polskie Koleje Państwowe 89697, 89737–41, 89766,
89798–9, 89832, 89834, 89912, 89922, 89948,
89987–8, 89993, 90287, 90289, 90323, 90340,
90376, 90435

Polskie Muzeum Szkolne 87597
Polskie Normy Teletechniczne 89311
Polskie prawo socjalne (pracy i ubezpieczeń spo-

łecznych) 87528
Polskie prawo wekslowe i czekowe 87105
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86446
Résumé du rapport de m. Pétro Issäıv 91203
Rezul’taty dvuch" botaničeskich" putešestv̀ıj na

Kavkaz" 87370
Rękopisy Bibljoteki Ord. Krasińskich dotyczące

dziejów szkolnictwa 86646
Das „richtige” Datum des Briefes 92409
Roboty publiczne jako czynnik gospodarczy

91502
Roczna zmienność fitoplanktonu w osadniku na

Stacji 87837
Rodzina a szkoła 88593
Le roi Albert 92520
Rojzenbleter 89190
Rok dziewięćdziesiąty trzeci 87701–3
Rok 1683 w historji i życiu narodu 86944
Rok 1793 87704
Rok 1863 86758
Rok 93 87705–7
Rola i znaczenie kobiety w życiu gospodarczem

86946–7
Rola i znaczenie Pomorskiego Stowarzyszenia

Rolniczo-Handlowego 87776
Rola i znaczenie rzemiosła w gospodarce naro-

dowej 88582
Rola J. J. Baranowskiego w ułożeniu planu 89556
Rola lekarza w rozwoju uzdrowisk 88190
Rola medycyny lotniczej w wojskowej służbie

zdrowia 88191

Rola najważniejszych pierwiastków chemicz-
nych biotwórczych i zachodzący 87266

Rola samorządu w rozwoju kolejek wąskotoro-
wych 87860

Rola sztywności skrętnej prętów w dźwigarach
kratowych 87474

Rola teoryi względności w ewolucyi fundamen-
talnych pojęć 87475

Rola żelaza w zatargu japońsko-chińskim 88807
Rolnicza spółdzielczość niemiecka i polska na Po-

morzu 87777–8
Roman Gutwiński 87371
Romance 87874
Románová Knižnica „Něhy” 87164
Romans 92115
Romualda Hubego pisma 87433–4
Rondino 88036–7
Rondo 87868, 87875
Rondo-fantaisie de la sonate 86907
Rosmersholm 88475–8
Rozbiory i odrodzenie Rzeczypospolitej 87542
Rozdumaj nad tim dobre 92559
Rozkład dwuskładnikowego związku cząstecz-

kowego w układzie trójskładnikowym 87267
Rozkład tłuszczów metodą Twitchella i Petrowa

87112
Rozkosze Wisły 92006
Rozmieszczenie alkoholu we krwi i jej składni-

kach 87412
Rozmieszczenie geograficzne wioślaków (Corixi-

dae) 92723
Rozmieszczenie tartaków 88860
Rozmyślania o życiu Jezusa Chrystusa 91074–5
Rozpad autokatalityczny kwasu tiosiarkowego

92163
Rozpowszechnianie Racjonalnego Użycia Nawozów

Sztucznych 90389
Rozprawy Historyczne Towarzystwa Naukowego

Warszawskiego 92299
Rozprawy i Materiały Wydziału I Towarzystwa Przy-

jaciół Nauk w Wilnie 86819
Rozprawy i wrażenia literackie 92233–5
Rozprawy Wydziału Historyczno-Filozoficznego - Pol-

ska Akademia Umiejętności 89549
Rozprawy Wydziału III Towarzystwa Przyjaciół Nauk

w Wilnie 92253
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ROZWAŻ Indeks tytułowy SAMMLUNG

Rozważ to dobrze czyli Myśli zbawienne
92560–71

Rozważ to dobrze ks. Jackowskiego T. J. 92572
Rozważania nad zagadnieniem wytrzymałościo-

wem prętów podłużnie ściskanych 87476
Rozwój budownictwa wodnego w Galicyi w ostat-

niem 89510
Rozwój cen w b. Królestwie Polskim 88822
Rozwój chowu inwentarza przez organizację

jego zbytu 88883
Rozwój historii społecznej i gospodarczej w ostat-

nim 89557
Rozwój i drogi dziejopisarstwa chińskiego 92322
Rozwój kaletki jajnikowej świni i psa 86630
Rozwój kartelizacji w europejskiem hutnictwie

żelaza 88808
Rozwój koniunktur dla eksportu cukru w ostat-

nim 91539
Rozwój kultury muzycznej w Polsce 92410
Rozwój, organizacja, programy Państwowych

Kursów Radjotechnicznych 92584
Ród Józefa Piłsudskiego i jego dom rodzinny

86800
Równanie van der Waalsa 92164–5
Równowaga stanów ciekło-stałych w układach

trójskładnikowych związków 87268
Równowaga termiczna w układach trójskładni-

kowych 87269–74
Równowaga termiczna w układzie β-naftol-β-

-naftylamina 87275
Równowaga w układach dwu i trójskładniko-

wych pewnych 87276
Różaniec święty 92311
Różaniec święty w przykładach i opowiadaniach

91991
Różnice w umieralności chrześcijan i Żydów

86361
Ruchoma kolumna Poradni Przeciwgruźliczej

Kliniki Chorób Wewnętrznych 86702
Ruchoma kolumna przeciwgruźlicza w okręgu

lwowskim 86703
Rückkehr der Juden zur Landwirtschaft 91272
Ruina 88904
Rukopisný sborńık polských krakowiaku v kni-

hovně Musea 86513
Rukovodstvo k izučeǹıju muzyki i pěǹıja 89571
Rumyno-slavjansk̀ıe očerki 92499

Rumynsk̀ıja paralleli i otryvki v"někotorych pro-
izvedeǹıjach" 92500

Rury Stalowe - Wydawnictwo Biura Propagandy
”Wspólnoty Interesów” 87466

Ruski miesiąc 92693–4
Russian orders, decorations and medals under

88122
La Russie et les peuples allogènes 89578
Russlands Entwicklung und die ukrainische

Frage 92627
Rybołóstwo morskie na polskim Bałtyku 87294
Rycerze północy 88479
Rycerze św. Jerzego 92429
Rymy dziecięce 89165
Rys krytyczny nauki o istocie i pochodzeniu

86679
Ryszard Berwiński 86514
Ryszard Wagner 92411–2
Rzadki przypadek wrażliwości oka na promienie

nadfiołkowe 86747
Rzeczy polskie 92204
Rzeki i kanały żeglowne w b. trzech 89511
Rzeź na pustyni 91354
Rzut oka na rozwój spółdzielczości za granicą

87034
Rzut oka na współczesny teatr włoski 92413
Rzym oraz jego istotny stosunek do języków

92116
Rzymska komisya biblijna 87148
Rzymskie prawo małżeńskie a chrześcijaństwo

89589

S dýmem požar °u 88351
Sadźmy las na nieużytkach 89012
The saga of coffee 92608
Sage und Siegeszug des Kaffees 92609
Sakrament pokuty w opowiadaniach z obraz-

kami 91992
Sakramenta święte w przykładach i opowiada-

niach 91993
Sakramenty w opowiadaniach 91968–9, 91976,

91992
Sama doszła 88954
Sammlung Berg- und Hüttenmännischer Abhandlun-

gen 87834, 88992, 89233
Sammlung der Binnenschiffahrts- und Flöserei-

-Verordnungen für 92610
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SAMMLUNG Indeks tytułowy SIGARA

Sammlung deutscher Gedichte und Lieder als
Anhang 87598

Samochodem przez stany południowe 88516
Samochodem przez Stany Zjednoczone 88517
Samoobrona organizmu 86680
Samoobrona organizmu w walce o zdrowie

86681
Samorząd gospodarczy 87531
Samorząd pracy 86469
Samorząd terytorjalny 91504
Samotnie przez pustynie lodowe 91167
Samowiedza i samowychowanie 86647
Samskâra 87768
Satanella 92339
Satirarum liber 86559
Satirarum libri 2 86526
Satyry i listy 86560
Satyry i listy Horacego 86561
Savings and life insurance 90990
Savings banks and crises 90990
Sąd Boży pod Grunwaldem 88722–5
Sąd kryminalny wojskowy w r. 1794 92298–9
Scena Polska 86985
Scherzo 87876–8
a) Scherzo A dur 87879
Schlüssel enthaltend Prozenttabellen von 1/2 bis

87854
Schlussfolgerungen 89300
School savings banking in Poland 90990
Schule der Lesefertigkeit 86458
Ščo treba ukräıns’k̀ıj ž̀ınc̀ı znati pro vibori 91440
Scurtă istorie a slavilor răsăriteni Rusia şi 91089
Šēb

¯
et. Yehûd

¯
ā(h) 88423–4

16 [Sechzehn] Monate Krieg 89224
Sechzig Jahre Politik und Gesellschaft 88231
Sēp̄er Sēd

¯
er ha-zeman̂ım 91284

Sēp̄er Še⊃ēlôt
¯

û-t
¯
ešûb

¯
ôt
¯

Bar L̂ıwā⊃ı̂ 86881
Sēp̄er Še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯
⊃Imrê Dāwid

¯
86875

Še⊃ēlôt
¯

û-t
¯
ešûb

¯
ôt
¯
⊃Imrê nô⊂am 86843

Sēp̄er Še⊃ēr̂ıt
¯

Yôsēp̄ 88422
Sekai Daishisō Zenshū 88017
Sekcja Bezpieczeństwa Pracy Związku Przemysłu

Chemicznego. Instrukcja Bezpieczeństwa 89686–7,
89689

Sekretarz przedstawia pracę dra Władysława
Horodyskiego 86775

Sekti j sektani 92084

The selective action of migration 88043
Šēm ⊂ôlām 91859
Šemen t.ôb

¯
86844–5

Seminarium Historii Polski Uniwersytetu Jana Kazi-
mierza 92605

Sēp̄er Šemı̂rat
¯

ha-lāšôn 91860–1
Sen o wiosennem świtaniu 88175
Šenê lûh. ôt

¯
ha-ber̂ıt

¯
86838

Senovės lietuviu̧ religijos bibliografija 91457
Sensacyjna Biblioteka 87947
Sensacyjne Przygody 91131
Sēp̄er ha-ber̂ıt

¯
ha-šālēm 88147–8

Sēp̄er ha-mis.wôt
¯

ha-qās.ēr 91862
Sēp̄er ha-s.awā⊃ā(h) M[ôrênû] h[ā-rab

¯
] Š. L.

H[ôrôwı̂s.] 86879
Sēp̄er ⊃Ilya⊃s 86324
Sēp̄er še⊃ēlôt

¯
û-t

¯
ešûb

¯
ôt
¯

S. ûr Ya⊂ăqob
¯

86830
Serbo-lužickoe strowy „zdorovyj” 88966
Serce gramofonu 91492
Serce Jezusa, życie i zmartwychwstanie nasze

92041
Serce karła 86725
Serce matki 91288
Serenada z operetki „Książe[!] Bob” 88204
Serenada z operetki „Książę Bob” 88205
La sérénade de François Schubert 88038
Les serfs dans les „Decreta” de Burchard 89558
Série de Publications de la Société des Nations.

Désarmement 89298
Ser̀ıja Doktorskich Dissertac̀ıj, Dopuščennych k

Zaščiťe v Imperatorskoj Voenno-Medicinskoj Aka-
demı̀i v 1901-1902 Učebnom Godu 86760

Sěvernyj bereg 91449
Ševet. Jehude ha-šalem 88425
Seweryn Goszczyński: Zamek Kaniowski

92042–3
Sfinks i krzyż 91157
Shopan-no geijutsu 88014
Shopan-no shōgai 88015–7
Les „siao-ha (i-eu) l-yu” de Pékin 92323–4
Siedem bogatych miast nieśmiertelnego Kościeja

91617
Siedem lat szczęśliwych 92626
Siedemsetlecie miasta Torunia 89458
Siedm grzechów głównych w przykładach i opo-

wiadaniach 91994
Sigara glossata (Lundbl.) w Polsce 92724
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SILESIA Indeks tytułowy SPOŁECZNE

Silesia revisited 1929 88224
Šilmê ned

¯
āb
¯

ā(h) 91285
Silna pamięć 87442
S̀ımdesjat rok̀ıv tomu 91395
Siódma godzina 91522
VII [Siódma] Międzynarodowa Konferencja Pracy

86910
Siódme przykazanie boskie w przykładach i opo-

wiadaniach 91995
Sip̄riyat

¯
ha-Menahēl 86519, 86521

Sēp̄er Śip̄tê šôšan̂ım 92195
Sipûrê Tôrātēnû 89292
S̀ırata 88607
Sistematičesk̀ıj sbornik" (konspekt") rukovo-

djaščich" prikazov" i prikazaǹıj 91833
Site of a depot for Polish 91241
The situation of inhabitants of eastern Galicia

88300
Skarbczyk polski 89015
Skarbiec Powieści 91032
Skarbnica Milusińskich 92482
Skazaǹıe o Merkur̈ıi[!] Smolenskom" v" obra-

botkě Jaroslava 91618
Skąd się wzięli bolszewicy i do czego 91500
Skleroterapia przewlekłych nieżytów nosa,

w szczególności 91627
Školska reforma u Poljskoj 88919
Skoro zima nadchodzi 88216
Skorowidz alfabetyczny do Dziennika Ustaw

oraz ważniejszych 92058
Skrzypce ich budowa i wymiary 87194
Skutek gospodarczy projektowanych w Króle-

stwie Kongresowem kanałów 89512
Slavjansk̀ıja drevnosti 92501
Slavjansk̀ıja etimolog̀ıi 88967
Slečny ze statku 91619
Slovanská vzájemnost 86515
Složnyja městoimeǹıja i okončaǹıja roditel’nago

pad. 88968
Sławny lutnista wielkiego kanclerza 86766
Słoń wśród porcelany 91193
Słońce na stole 88947–8
Słońce w kuchni 91592
Słowa o wodzu 92349
Słowiańszczyzna Południowa oraz Wołosza i Al-

bania 92205
Słowik litewski 89166

Słownik niemiecko-polski dla użytku sekretarzy
sądowych 90802

Słowo pociechy dla cierpiących 91996
Słowo prawdy dla ludu polskiego 87812
Smert’ boga 92510
Smutna karta z historji czasów paskiewiczow-

skich 91580
Smutno mi Boże 92521
So lernte ich segelfliegen 91372
Sobieski et les Roumains 1683-1696 91090
Socjal-faszyści przed sądem faszystowskim 87517
Socjalistyczne małżeństwo przyszłości 86863
Socyalistyczna uczciwość w walce z przeciwni-

kami 86864
Soja ı̈̈ı uprava, znač̀ınnja j korist̀ı dlja 91215
Sole potasowe z wywaru melasowego 91473
Solet

¯
le-minh. ā(h) 91286

Sonate (G-dur) 87880
Sonatine 87881
Sonatines Classiques et Modernes. Cah. 3 87880
Sonety instrumentalne 87788
Sonis-gliken 86616
Souvenir de Pesth 88206–7
Sovremennoe položeǹıe „pol’skago voprosa” v"

Privislinskom" Kraě 91305
Sovremennyja tendenc̀ıi v" strateg̀ıi i taktikě

91834
Spannungsverteilung bei der Berührung zweier

elastischer Zylinder 87477
Spawanie szyn jako czynnik gospodarczy 87861
The spectrophotometric criteria of the pseudo-

-cepheids 91487
The spirit of Poland 87630
Spis prac Edmunda Husserla 89520
Spis rodów szlachty zaściankowej ziemi pińskiej

86801
Spis rycin przedstawiających portrety przeważ-

nie polskich osobistości 88234
Spiskowcy 91143
Spisy Filosofické Fakulty Masarykovy University v

Brně 86509
Spław drewna na Czeremoszu 87561
Spojrzenia 88182
Społeczna mrówka 91931
Społeczne lecznictwo zdrojowiskowe, jego zna-

czenie i dalszy 87569
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SPOSTRZEŻENIA Indeks tytułowy STACJA

Spostrzeżenia kliniczne nad hemopoetycznem
leczeniem niedokrwistości 91562

Spostrzeżenia kliniczne przy leczeniu panodiną
91628

Spostrzeżenia nad blastodermami „pierścienio-
watemi” u ptaków 92432

Spośród głosów prasy 87772
Spółczynnik temperatury dla suspensoidów dru-

giego rzędu 92166
Spółdzielczość a szkolnictwo zawodowe 87035
Spółdzielczy zbyt inwentarza rzeźnego 91559
Sprawa formy i treści w dziele literackim 89528
Sprawa nowego podziału Rzeczpospolitej Pol-

skiej na województwa 87532
Sprawa plantowania buraków cukrowych w 1927

roku 87906
Sprawa reklamacyi insygniów koronnych pol-

skich za Księstwa 91581
Sprawa szczepionki Calmetta w najnowszem

oświetleniu 87396
Sprawa ukraińska 87183
Sprawa wyższego wykształcenia kobiet w Polsce

87748
Sprawcy drożyzny i sposoby ratunku 87898
Sprawę umorzono 87614–5
Sprawozdania Komisji Rewizyjnej m. st. Warszawy

89596–7
Sprawozdania Państwowego Instytutu Geologicznego

86950–1
Sprawozdania Rektorów - Uniwersytet Warszawski

87372
Sprawozdanie dyrektora Oddz. Farmaceut. Uni-

wersytetu Poznańskiego 87277
Sprawozdanie dyrektora Oddziału Farmaceu-

tycznego Uniwersytetu Poznańskiego 87278
Sprawozdanie Instytutu Naukowego Organiza-

cji i Kierownictwa 90897
I. Sprawozdanie Izby Rzemieślniczej w Poznaniu

za czas 91733
Sprawozdanie jubileuszowe 1899-1924 91729
Sprawozdanie jubileuszowe 25 letniej działalno-

ści Izby Rzemieślniczej 91731
Sprawozdanie o stanie zdrowotnym 86695
Sprawozdanie tymczasowe z badań nad choro-

bowością techniczną 91636
Sprawozdanie z badań geologicznych, wykona-

nych 86964

Sprawozdanie z czynności Izby Handlowej
i Przemysłowej 91699

Sprawozdanie z działalności Instytutu Ekonomji
Humanistycznej 90859

Sprawozdanie z działalności Instytutu Hydro-
graficznego za okres 90872

Sprawozdanie z działalności Instytutu Hygjeny
Dziecięcej 90871

Sprawozdanie z działalności Instytutu Nauko-
wego Organizacji 90898–900

Sprawozdanie z działalności Instytutu Propa-
gandy Sztuki 90923

Sprawozdanie z działalności Stacji Doświadczal-
nej Pomorskiej Izby 88089

Sprawozdanie z działalności Uniwersytetu War-
szawskiego 87372

Sprawozdanie z działalności za lata 1920-1926
90867

Sprawozdanie z konkursu porządku i czystości
sklepów 91725

Sprawozdanie z organizacji i rozwoju herba-
ciarni „Trzeźwość” 92434

Sprawozdanie z pierwszego roku działalności
90862

Sprawozdanie z pracowni szpitalnych i dorobku
naukowego 87413

Sprawozdanie z wycieczki eksportowej do Danji,
Norwegji 91726

Sprawozdanie z 25-lecia istnienia Izby Rzemieśl-
niczej 91734

Sprawozdanie ze Zjazdu w sprawach zdrowot-
nych młodzieży 86704

Sprawy Bezpieczeństwa i Higieny Pracy 87864,
88510–1, 88854

Sprawy gospodarcze Lwa Sapiehy 1588-1607
89559

Sprawy o unieważnienie uchwał zgromadzeń
w spółkach 92537

Sprawy Ubezpieczeniowe i Statystyczne 86877,
91636

Spytko z Jarosławia 87186
Srovnávaćı přehled některých výraz °u z oboru

knihtisku 87195
Stacja Doświadczalna Pomorskiej Izby Rolniczej

w Toruniu 88090
Stacja Ochrony Roślin Towarzystwa Ogrodniczego

Warszawskiego 92574
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STADT Indeks tytułowy STATUT

Stadt- und Landkirchen 87007
Stal w budownictwie przeciwlotniczym 86365
Stalaktytowe jaskinie Demenowskie w Czecho-

słowacji 91666
Stalowym szlakiem 88094
Stan i rozmieszczenie uposażenia biskupstwa

krakowskiego 89560
Stan muzeologji technicznej zagranicą i organi-

zacja Muzeum 92585
Stan obecny chirurgji śledziony 86761
Stan polskich przedsiębiorstw żeglugi morskiej

pod względem 87551
Stan posiadania 87907
Stan współczesny i metoda badań wsi polskiej

88081
Stanisław Bądzyński (1862-1929) 87925
Stanisław Moniuszko 87789
Stanisław Moniuszko (1819-1872) 92414
Stanisław Stroiński 1719-1802 86718
Stanisław Wisłouch (1875-1927) 87373
Stanisław Wyspiański 88176, 91530
Stanowisko geografji w świetle ankiety amery-

kańskiej 92730
Stanowisko rolników w organizacji mleczarń

miejskich 88884
Stanowisko teorji poznania w systemie nauk fi-

lozoficznych 89529
Stanowisko zorganizowanego rolnictwa pomor-

skiego wobec aktualnych zagadnień 87779
Star Books 87094
Stara baśń 91952–3
Stara ı̀ nova v̀ıra 88400
Stara wieża 89207
Stare Wilno w akwafortach 86482
Štarke menčn 86787
Staropolský verš ve srovnáńı se staročeským

87163
Stary czy nowy kalendarz 86899
Stary Testament 92002
Starzenie się roztworów koloidalnych 92167
Stateczność torów spawanych wobec niebezpie-

czeństwa wyboczenia 87862
La Statistique Internationale des Périodiques

91660
Statut 90861, 90875, 90877, 91706
Statut Hrubieszowskiej Spółdzielni Rolniczo-

-Handlowej 87215

Statut Hurtowni Kupców Polskich spółdzielni z
ograniczoną 88132

Statut Hurtowni Kupców Polskich w Tarnowie
spółdzielni 88133

Statut instytucji pod nazwą Instytut Kształcenia
Dorosłych 90909

Statut Instytutu Bałtyckiego 90850–4
Statut Instytutu Bałtyckiego stow. wpisanego

90855
Statut Instytutu Bałtyckiego uchwalony na Nad-

zwyczajnem Walnem 90856
Statut Instytutu do Badania Ziem Wschodnich

Rzeczypospolitej 90857
Statut Instytutu Gospodarstwa Domowego

90863
Statut „Instytutu Gospodarstwa Społecznego”

w Warszawie 90868–9
Statut Instytutu Nauk Judaistycznych w Warsza-

wie 90886
Statut Instytutu Naukowego Badania Komuni-

zmu 90890
Statut Instytutu Naukowego Organizacji i Kie-

rownictwa 90901
Statut Instytutu Naukowego Rzemieślniczego

im. Pierwszego Marszałka 90904–6
Statut Instytutu Naukowej Organizacji i Kierow-

nictwa 90902
Statut Instytutu Naukowej Organizacji przy Mu-

zeum Przemysłu 90891–2
Statut Instytutu Organizacji Pracy przy Muzeum

Przemysłu 90907
Statut Instytutu Oświaty Dorosłych dawniej

Centralne Biuro 90910–1
Statut Instytutu Oświaty Pracowniczej (I. O. P.)

90916
Statut Instytutu Pokazów Świetlnych 90919
Statut Instytutu Popierania Polskiej Twórczości

Literackiej 90920
Statut Instytutu Praktycznej Wiedzy Gospodar-

czej 90921
Statut Instytutu Prawa Publicznego i Nauk Poli-

tycznych 90922
Statut Instytutu Radjotechnicznego 90924
Statut Instytutu Szerzenia Praktycznej Wiedzy

Przemysłowej 90934–5
Statut Instytutu Śląskiego w Katowicach 90938–9
Statut Instytutu Teatrów Ludowych 90940
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STATUT Indeks tytułowy STOSUNEK

Statut Instytutu Wyższej Kultury Religijnej w Ło-
dzi 90943

Statut Instytutu Ziem Połudn.-Wschodnich
90947

Statut Inwalidzkiej Spółdzielni Spożywczej
w Warszawie 91039

Statut Izby Budowniczych w Krakowie 91697
Statut Izby Handlowej Bałtycko-Skandynawskiej

91698
Statut Izby Handlowej Polski i Związku Socjali-

stycznych 91700
Statut Izby Handlowej Polsko-Austrjackiej

91701–2
Statut Izby Handlowej Polsko-Belgijskiej 91703
Statut Izby Handlowej Polsko-Bułgarskiej w Pol-

sce 91704
Statut Izby Handlowej Polsko-Francuskiej 91705
Statut Izby Handlowej Polsko-Jugosłowiańskiej

91707
Statut Izby Handlowej Polsko-Kolumbijskiej

91708
Statut Izby Handlowej Polsko-Łacińsko-Amery-

kańskiej 91709
Statut Izby Handlowej Polsko-Rumuńskiej 91710
Statut Izby Handlowej Polsko-Włoskiej zatwier-

dzony przez Ministerstwo 91711–2
Statut Izby Pracodawców w Przemyśle Nafto-

wym 91715–6
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Grudzią-

dzu 91717
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Krako-

wie 91718
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Pozna-

niu 91722–4
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Warsza-

wie 91727
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej w Wilnie

91728
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej we Lwowie

91719–20
Statut Izby Przemysłowo-Handlowej we Lwowie

oraz Rozporządzenie 91721
Statut Izby Rzemieślniczej we Lwowie 91732
Statut Kasy Pogrzebowej Izby Lekarskiej War-

szawsko-Białostockiej 91714
Statut Kasy Ubezpieczeniowej na wypadek

śmierci przy 91713

Statut Stowarzyszenia „Instytut Naukowo-Ba-
dawczy Europy Wschodniej” 90896

Statut Stowarzyszenia „Instytut Szerzenia Prak-
tycznej Wiedzy Rolniczej” 90936

Statut Stowarzyszenia p. n. „Instytut Rodziny
Marji” 90927

Statut stowarzyszenia pod nazwą Instytut Oświa-
ty Dorosłych 90912

Statyka lotnicza 87478
Statystyka handlu wewnętrznego w Polsce

91401
Statystyka miasta Poznania w r. 1780, ułożona

92092
Stefan Żeromski 87749
Stefcio Kurnatowski 88984
Die Stifter und Klöster der Provinz Pommern

86408
128-my [Sto dwudziesty ósmy] Samarkandzki

Pułk Dragonów 92695
111 [Sto jedenaście] doświadczeń gospodarskich

91749
Sto kawałów humoru 92044
Sto lat Ignacego Krasickiego u południowych Sło-

wian 88920
Sto nowych powiastek dla dzieci z dodaniem

92487
100 [Sto] ściegów szydełkowych i ich zastosowa-

nie 92045
100000 [Sto tysięcy] „dlaczego” 88949
Stockholms Observatoriums Annaler 91487
Stokrotka 91948
Stolica stepu 92637–8
Stopa płaska w wieku szkolnym 87976
Stopień dokładności na mapach XVII w. 92654
Storia del martire di Mosca 89167
Stosowanie pustaka betonowego w budownic-

twie 87225
Stosunek powierzchni kryształów do ich masy

87279–80
Stosunek samorządu do rolnictwa 88885
Stosunek uczuć do przedstawień ze względu

88612
Stosunek władz szkolnych do władz administra-

cyjnych dawniej 86721
Stosunek wychowawcy do środowiska społecz-

nego 87303
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STOSUNKI Indeks tytułowy SZACOWANIE

Stosunki społeczno-gospodarcze ludności w do-
brach biskupstwa wrocławskiego 89561

Stowarzyszenie „Gwiazda” w siedemdziesiątą
rocznicę założenia 1868-1938 91461

Stowarzyszenie Techników w Warszawie 87739
Stradal’cy i mučeniki za věru pravoslavnuju

88381
Straiki naftovik̀ıv ı̀ zrada 91389
„Strastnaja pjatnica” 91452
Straszna kara boska niepokornej córki, która

swoją 92678
Straszny koniec odstępców i bluźnierców wiary

88726
Straszny pożar w Łodzi fabryce Winera 92086
Strategja narodu 88604
Straż nad Bałtykiem 92522
Strělkovaja knižka 88820
Strona finansowa i gospodarcza rządowego pro-

jektu ustawy 86762
Struktura cywilnej organizacji prowincjonalnej

w Królestwie Polskim 92300
Strzaskana lutnia 89211
Studia do Historii Muzyki w Polsce 92425
Studia nad Krajowymi Rasami i Odmianami Bydła

Rogatego 88862
Studia nad liczbą zmydlania 88848
Studia nad metodą pośrednią oznaczania kwa-

sów tłuszczowych 88849
Studia nad stratygrafią osłony Skałek Pienińskich

86965
Studia Polaków w uniwersytetach obcych w la-

tach 87750
Studia Taktyczne z Historii Wojen Polskich 1918-21

91134
Studia z Wojny Światowej 1914-1918 91770–1
Studie Pražského Linguistického Kroužku 87163
Studien in der Chlorophyllgruppe 92629
Studien über die Löslichkeit einiger festen Körper

92355
Studies on Mexican Corixidae 92725
Studii şi Cercetări - Academia Română (Bucureşti ;

1919-1947) 91089
Studjum formy barwy i światła 86349
Studya nad rozwojem kultury rolnej 88082
Sturm et la Pologne 87833
Stygmat 91482–3
Styl i moda 86350

Le style romantique 88177
Suchoty na skali życia 88594
Šul Bibljotek 88825
Superfosfat 88091
Superheterodyna „Olimpik” 91652
Superheterodyna „Victoria” 91653
Sur l’absorption à spectre de bandes 92269
Sur l’écran du cinéma 92646–7
Sur l’inflorescence d’Anemone narcissiflora

91463
Sur la flexion d’un hourdis nervuré 87479
Sur la polarisation de fluorescence des matieres

92270
Sur la variabilité des précipitations en Suisse

86966
Sur le Dogger et le Malm 86967
Sur le spectre de fluorescence et d’absorption

92271
Sur les mouvements propres des étoiles 87627
Sv. Ignatija Loyoly Duchovnyja upražnenija

88786
Sv. Ìgnat̀ıja z L’ojol̀ı Duchovǹı vpravi 88787
„Svjaščennaja Lira”. Zarubež’e 91449
„Svjata kernicja” 88051
Svoi i čužie vragi pravoslavno-russkago děla

91306
Swięty[!] Gerard 88730
Swoiste leczenie krztuśca 87393
Sybila 92616–7
Symbolismus in der Motivik des ersten gregoria-

nischen 92415
Symetryczny dwujodohydroksypropan 92214
Syn człowieczy 88214
Synobójca 91963
Synowie szeika 87820
Synteza kwasów tłuszczowych 88850
Synteza rewolucyi w państwie rosyjskiem 88837
Systematyczne ćwiczenia laboratoryjne z chemii

nieorganicznej 92168
Les systèmes ternaires des composés organiques

87281
Systemy wynagradzania pracy 87136
Sytuacja międzynarodowa cukru buraczanego, a

zagadnienie eksportu 87908
Sytuacja węglowa na ziemiach polskich 92538
Szachy nowe 92667
Szacowanie drzewostanów na pniu 88196
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SZARUGA Indeks tytułowy TABULATURA

Szaruga 87769
Szczegółowy program wykładów mechaniki

technicznej 87480
Szczegółowy rozkład materjału naukowego dla

publicznych szkół 91180
Szeik 87821–2
Sześćdziesiąt lat życia politycznego i towarzy-

skiego 88232
600 [Sześćset] dziwolągów 86595
675 [Sześćset siedemdziesiąt pięć] lat kultu 88294
Szkice rekolekcyjne dla kapłanów i świeckich

88131
Szklany samochód 91458
Szkoda Twoich łez, dziewczyno 92339
Szkolne lata Toma Brown’a 87641
Szkolnictwo powszechne w okręgu szkolnym

poznańskim 92093
Szkolnictwo w wojskowej służbie zdrowia Włoch

87570
Szkoła Akademiczno-Górnicza w Kielcach (1816-

-1827) 87557
Szkoła Czynu 88536
Szkoła początkowa Dr. Żel. Warsz.-Wied. w Żbi-

kowie 88595
Szlachta zaściankowa na ziemiach wschodnich

86802–3
Szopka nowogródzka 92361–2
Szóste przykazanie boskie w przykładach i opo-

wiadaniach 91997
Sztuka religijna a przemysł artystyczny 86351
VI. Szybkość powstawania osadów w środowi-

sku koloidalnem 92169
Szybkość tworzenia się osadów 92170–2
Szymon Askenazy 1867-1935 91582

Ś.p. Stanisław Bełzecki (1856-1931) 87481
Ś.p. Władysław Krogulski 86593
Ścieżka obok drogi 89168–70
Ścinacze głów 91807
Śląsk Pruski 89208
Śląsk za Olzą 87813
Śląsk zaolziański w życiu gospodarczym Polski

88809
Śluzy cieplne 91068
Śmierć Feniksa 89171
Śmierć wskutek chloroformu, a gruczoły we-

wnętrznego wydzielania 86682

Śmiertelność ludności żydowskiej m. Warszawy
w roku 86856

Śniadeciana 91583
Śpiewki o kucharkach 91887
Śpiewnik dziecięcy dla użytku szkolnego 89209
Średniowieczne zabytki polskiej kultury mu-

zycznej 92416
Średniowieczne źródła do filozofii mesyanizmu

86776
Św. Piotr Klawer 92046
Św. Teresa od Dzieciątka Jezus 86424
Świat Przygód (Warszawa) 87054, 88271, 91150
Światła i cienie z mego pobytu 88518
Światowe hutnictwo żelaza w obliczu katastrofy

88810
Świeczniki Narodu Polskiego 88649, 88713
Święta katolickie w przykładach i opowiadaniach

91998
Święta Monika 87884–6
Święta pani 86516
Święty Brunon 92047
Święty całun 88357
Święty całun z Turynu 88358
Święty Franciszek Seraficki 86394–7
Święty Gerard 88727–9, 88731–2
Święty Jan od Krzyża 92459
Święty Joachim 92048
Święty Stanisław Kostka 92049

Tabele dla przeliczenia m. p. na m3 88197
Tabele powierzchni przekrojów 88198
Tablica prigotovitel’nych gimnastičeskich upraž-

nenij s čertežami 91406
Tablice do obliczania odwrotności wag przyro-

stów spółrzędnych 92438
Tablice do obliczania wytrzymałościowego płyt

prostokątnych 87482–3
Tablice do szybkiego i ścisłego tyczenia łuków

92668
Tablice matematyczne do operacyj finansowych

86224–5
Tablice sortymentowe w klocach dla drzew

86484
Tablice śmiertelności do wykładów p. prof. Ho-

mana 86226
Tabulatura organowa z biblioteki Klasztoru św.

Ducha 92417
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TABULATURA Indeks tytułowy TŁUMACZENIA

Tabulatura organowa z drugiej połowy XVI
wieku 92418

Taddy Hild - Król Detektywów 91934
Tainstvennyja Priključenija Šerloka Cholmsa Zname-

nitago Anglijskago Agenta 89299, 91213
Tainstvennyja Priključenija Šerloka Cholmsa Zname-

nitago Syščika 91279, 91441
Tajemnica bryły lodu 87637
Tajemnica czarnej limuzyny 86489
Tajemnica dorożki 87845
Tajemnica Twardonia 89210
Tajemnice Afryki 92637
Tajemnice Afryki i straszny handel niewolniczy

92638
Tajemnice czarodzieja 91943
Tajemnice różańcowe 88733
Tajemnice różańcowe dla mężów 88734–5
Tajemnice różańcowe dla młodzieńców 88736
Tajemnice Serca Jezusowego 86398
Tak się gotuj do pierwszej komunii 88737–8
Tak się spowiadaj 88739–41
Taka to i wolność 88217–8
Takimi byliśmy - innymi być musimy 86687
Taktičeskoe priměneǹıe elektroosvětitel’nych"

apparatov" 91835
Talantlivyj skul’ptor" na perelomě srednich"

věkov" 92502
Tamara 92086
Tanie domki z drzewa, cegły i materjałów 86462
Taniec miłości 86990
Tańce nowoczesne 92117
Tańce Wyborowe na Fortepian 91427
Targi Wschodnie i ich znaczenie 92539
Tatarovec" 91425
Teatr dla Młodzieńców 87067
Teatr dla Młodzieży Męskiej (Poznań) 87068, 88578,

92306
Teatr dla Młodzieży Żeńskiej 87604, 88901, 91154–5
Teatral’na B̀ıbl̀ıoteka (Chark̀ıv ; Kïıv) 91141
Teatral’na B̀ıbl̀ıoteka Vidavnictva „Rusalka” 88379
Teatrzyk dla Dzieci i Młodzieży 91755
Teatrzyk Szkolny i Ludowy 92057
Technika i znaczenie kliniczne bronchografji

92613
Technika otdači prikazov" v" vysšich" vojsko-

vych" soedineǹıjach" 91836

Technologja i towaroznastwo[!] w szkołach han-
dlowych typu 88851

Technologja malarska i techniki malarskie 86447
Teka graficzna Jana Hrynkowskiego 87419–20
Teka Świętokrzyska 87556
Teksty Dogmatyczno-Historyczne 91152
Teksty Filomaty 86536, 86539, 86560, 88342
Teksty Łacińskie dla II Klasy Liceum Humanistycz-

nego i Klasycznego 86530–3, 86569–70
Tematy Syntetyczne 91657, 91659
Temperature influence on the pressure broade-

ning 86750
Tempête 87839
Temy dlja godovogo zaključeǹıja knig 88824
Teorja organizacji społecznej w państwie kapita-

listycznem 92590
Teorja płyt prostokątnie-różnokierunkowych, a

w szczególności żelazo-betonowych 87484
Teorja wyznaczników 91554
Teorya płyt prostokątnie różnokierunkowych

wraz z technicznemi 87485
Tercjarze na Sądzie Bożym 92036
Tešinska Šlezija 88921
Testament 88282
Testament kardynała Stanisława Hozjusza 87161
Tępienie chwastów 92574
Tęsknica 92419
Tęsknota za przeszłym 91476–7
Theodor Leschetizky 87824
La théorie de la croissance des cristaux 87282
Eine Theorie der zeitlichen Abklingung des

Leuchtens 92272
Théorie rationnelle des hourdis en béton armé

87486
Thermal rotations of fluorescent molecules and

duration 92273
Thèse pour le Doctorat en Médecine 92296
Thèses Presentées à la Faculté des Sciences de

l’Université de Montpellier pour Obtenir le Grade
de Docteur ès Sciences Physiques 88895

The Third Russia 87638
Those Europeans 87611
Der tiran fun Padua 87708
Tłumaczenia ustępów niemieckich na polskie

i preparacya 91899–902
Tłumaczenia z ustępów łacińskich na polskie

91903–6
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TOASTY Indeks tytułowy TYGODNIOWE

Toasty 91649
T. ôb

¯
⊂ayin 86876

T. ohorat
¯

Yiśrā⊃ēl 91863
Sēp̄er T. ohorôt

¯
Yiśrā⊃ēl [...] 91864

1905 [Tojznt najn hundert un finf] 86788
Tôldôt

¯
milh. emet

¯
ha-Yehûd

¯
ı̂m ⊂im hā-Rôma⊃ı̂m

91097
Tomek 91391
Topaze. 1 91742
Tôrat

¯
ha-bayit

¯
91865

Tôrat
¯

ha-hǐstalmût
¯

91359
Sēp̄er Tôrat

¯
h. at.ā

⊃t
¯

91285–6
Tôrat

¯
kohān̂ım 91866

Tôrat
¯

Moše(h) 91286
Sēp̄er Tôrat

¯
śep̄at

¯
⊂ărāb

¯
87623

Torfy źródliskowe i sposoby ich odwadniania
91632

Toruń - królowa Wisły 89425
Towaroznawstwo 91667
Towaroznawstwo i technologia 88852
Towarzystwo Dobroczynne św. Wincentego á Paulo

w Królestwie Polskim 92031–3, 92037, 92041,
92046–9

Towarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu
Lubelskiego 89587, 89589

Towarzystwo Ubezpieczeń „Przezorność” S. A. Dział
Ubezpieczeń na Życie 89718

Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych na Wypadek
Choroby 89954

Towarzystwo Wydawniczo-Oświatowe „Jedność i Pra-
ca” 92009

Towarzystwo Wyższych Kursów Handlowych. Od-
czyty Naukowe 92542

Traditor 87199
Tradycje ziemi pińskiej 86804–5
Traged̀ıja Peršogo Travnja 91144–5
Tragedja miasta nad rzeką 86635
Tragedja mozyrska w świetle faktów i dokumen-

tów 88260
Tragic Chopin 88022–3
Tragiczny koniec 86692
Transactions of the Commonwealth Club of California

86410
Transit convention between Poland and Danzig

91242
Travaux du Bureau Astronomique de l’Université Li-

bre de Pologne 87627

Treaty Series (Londyn) 90977
Treaty Series (Waszyngton) 90971
Treba osv̀ıti 91395
La Trésor du Tourisme 91374
Treść i forma 91195
III-̀ıj [Tret̀ıj] Meždunarodnyj Botaničesk̀ıj Kon-

gress" 87374
Tristram z Blentu 86417
Trois conférences 91091
Trois études 87882
Trudy Istorǐceskoj Komissii Akademii Nauk SSSR

91308
Trudy Obščestva Estestvoispytatelej pri Imperator-

skom Jur’evskom Universitete 87324, 87334
Trudy Varšavskago Okruga Putej Soobščeǹıja 91867
Tryptyk poetycki 87040
Trzaska, Evert, Michalski Handwörterbuch der

deutschen 91123–4
Trzecie przykazanie boskie w przykładach i opo-

wiadaniach 91999
3 [Trzeciemu] Lekarskiemu Kursowi Dokształca-

jącemu w Ciechocinku 86450
Trzewiczek królowej 91766–7
Trzy dni Zbawiciela 92050
Trzy pieśni 92378, 92385–6
Trzy struny 89172–3
[Trzydziestopięcio] 35-Groszowa Biblioteka Mandoli-

nisty i Skrzypka 88320, 91126
30 [Trzydzieści] lat w stolicy Rosji (1888-1918)

92658
Die Tschechoslowakei als Stahlproduzent 88811
1930 [Tukstantis devyni šimto trisdešimtojo] ir

1931 92110
Twórca religji Iranu Zaratustra i jego nauka

87814–5
Twórcy „kryzysu” w Polsce 87899
Twórczość chóralna i liryczna współczesnych

kompozytorów polskich 92420
Twórczość Marcina Mielczewskiego, kompozy-

tora XVII w. 92421
Twórczość naukowa a wynalazczość techniczna

w świetle 87487
Twórzmy silne lotnictwo i organizujmy obronę

przeciwgazową 89027
Tyczenie tras ze specjalnem uwzględnieniem ty-

czenia łuków 87562
Tygodniowe obiady 92065

686



TYP Indeks tytułowy ÜBERSETZUNGEN

Typ morfologiczny stwardnienia rozsianego
89270

Typy włosów wchodzących w skład wełny owcy
87000

Tyrolskie tango 86578–9
1863 [Tysjača vasemsot šasc̀ıdzesjaty trèc̀ı] god

88830

U bratoŭ Ukràıncaŭ 87414
U miłosiernej bogini z kamiennem sercem

92511–2
U st̀ıp učitelja 88052
U stóp Mistrza 88053–4
U stóp Partenonu 92118
U twoich wrót, Ojczyzno 92254
U źródeł 91484
U źródeł ducha nowożytnego 92236
U źródeł nowej doktryny polskiego hutnictwa

żelaznego 88812
Über Abbildungen von endlichdimensionalen

Räumen auf Teilmengen 88112
Über das Entstehen der bereiten Absorptions-

92274
Über das Geschlechtsverhältnis bei Zwillingsge-

burten 86857
Über den Mechanismus der Photolumineszenz

von Farbstoffphosphoren 92275
Über den sogenanntet Produktsatz der Dimen-

sionstheorie 88113
Über die Abbildungen von Sphären auf Sphären

86429
Über die Abklingungsgesetze der polarisierten

Fluoreszenz 92276
Über die Absorption und die Emission 92277
Über die Absorptions- und Fluoreszenzspektren

der Naphtalinderivate 88134
Über die Assoziation einiger Fettsäuren auf

Grund 87283
Über die Bandenabsorption und Fluoreszenz des

Cadmiumdampfes 92278
Über die Bestimmbarkeit der Anisotropie 92279
Über die Biegung einer sehr langen Eisenbeton-

platte 87488
Über die Cesàro’sche Summiebarkeit von Reihe-

nentwicklungen nach 92612
Über die D-Linienemission durch Na-Dampf bei

Einstrahlung 92280
Über die Dualität des Chlorophylls und 92629

Über die durch Absorption in den Na-Banden
92281

Über die Entwicklung der westgalizischen Do-
rfzustände 88083

Über die Fluoreszenzausbeute in wässerigen Flu-
oreszeinlösungen 92282

Über die gasthermometrischen Angabendiffe-
renzen 92674

Über die henkelfreien Kontinua 88114
Über die Kondensation des Azetoguanamins mit

aromatischen 87926
Über die negative Polarisation der Phosphore-

scenz adsorbierter 92283–4
Über die normale und pathologische Chronaxie

88152
Über die Polarisation der Photolumineszenz der

doppelbrechenden 92285
Über die Stellung der Erkenntnistheorie im Sys-

tem 89530
Über die Stossverbreiterung der Spektrallinien

und 92286
Über die wellenmechanische Behandlung der Li-

nienverbreiterung 92287–8
Über die Zustandsgleichung für Gase II 92174
Über die Zustandsgleichung von van der Waals

92175
Über drei Arten aquatiler Heteropteren aus

China 92726
Über ein topologisches Theorem 88115
Über Einbettung separabler Räume in gleichdi-

mensionale kompakte 88116
Über Einbettung topologischer Räume in Cantor-

sche Mannigfaltigkeiten 88117
Über eine Verallgemeinerung des Borelschen

Theorems 88118
Über einem Fall von kolossalem cystischen Tumor

88526
Über einige optische Eigenschaften der in festen

92289–90
Über Folgen stetiger Funktionen 88119
Über Nervenendigungen in der Epidermis der

Reptilien 92344
Über Stannophosphate 92177
Übersetzungen der Communiqués des Schlesischen In-

stituts in Kattowitz. Série 3 87805
Übersetzungen Polnischer Bücher und Aufsätze

92091
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UBEZPIECZENIE Indeks tytułowy USZKODZENIA

Ubezpieczenie życia 92051
Ubogi dziadek 91768–9
Učebnik" dlja veterinarno-fel’dšerskich" učeni-

kov" i fel’dšerov" voennago 91418–9
Ucieczka do Bagdadu 91620
L’Ucraina e la chiesa cattolica 89584
Uczta 91493
Udział Galicji w walce o szkołę polską 87751
Udział kobiety polskiej w rozwoju botaniki

87375
Udział komunalnych kas oszczędności w akcji

mieszkaniowo-budowlanej 87533
Ueber das Geschlechtsverhältnis bei Zwillingsge-

burten 86858
Ueber das thermische Regime der Erdoberfläsche

92701
Ueber die Entstehungsweise des epiduralen Blu-

textravasates 86813
Ueber die Lösbarkeit von Tonerde in Abhängig-

keit 88238
Ueber die Wirkung des Chinins auf 86814
Ueber die Zustandsgleichung für Gase 92173
Ueber Liesegang-Ringe 92176
Ueber multiple Neurofibromatose mit sarko-

matöser Entartung 92628
Układ naczyń limfatycznych u pstrąga i roz-

mieszczenie 87129
Układy trójskładnikowe 87284
Układy trójskładnikowe związków organicznych

i ich klasyfikacja 87285
Ukojenie 92422
Ukraina 92206
Ukräıns’ka B̀ıbl̀ıoteka 91396
Ukräıns’ka emı̀grac̀ıja 91450
Ukräıns’ki dipl’omatični noti v spravi Galičini

88363
Ukräıns’k̀ı vizvol’ǹı zmagannja 1914-1923 91204
Ulgi dla rolników 87107
Ultranowoczesna dwójka oszczędnościowa „Ce-

zar” 91653
Umiędzynarodowienie Wisły i jego skutki dla

Polski 89513
Un petit garçon tout petit 91743
Under the Moscow moon 87792
Unicorns 88018–21
Universal’naja Biblioteka 91679–81

Unormowanie czasu roboczego w fabrykach i za-
kładach 92540

Untersuchungen über das Endliche und das
Unendliche 91216

Untersuchungen über das Lymphgefässsystem
der Froschlarven 87130–1

Untersuchungen über das Lymphgefässsystem
von Salamanderlarven 87132

Untersuchungen über die Bindung der Biokollo-
ide 86866

Unzere hejlige lider [...] 88281
Uogólnienie metody korelacji cząstkowej na

przypadek 91637
Uogólnienie wzorów do ustalenia ilości równań

warunkowych 92439
Upiory 88480–2
Upiór podziemi 87191–3
Upominek z prac Stanisława Jachowicza 92488
Upośledzenie Wileńszczyzny w dziedzinie prze-

mysłowo-rolnej 91528
Uproszczone księgi handlowe 91643
Uproszczony sposób wyrównania poligonów z

uwzględnieniem 92440
Uroczystość na Solhaugu 88483
Uroczystość ś-go Józefa 86399
Urząd Emigracyjny 89745
Urząd podwojewodziego w Wielkiem Księstwie

Litewskiem 86367
Uslov̀ıja pojavleǹıja i značeǹıe varikoznago vida

protoplazmatičeskich" 91411
Uspołecznianie się opieki rodzicielskiej 87304
Ustalenie przybliżonego wzoru na dopuszczalną

odchyłkę linjową 92441
Ustawa o ochronie lokatorów z objaśnieniami

87108
Ustawa o ogólnej administracji kraju z dnia

87534
Ustawa Towarzystwa Polskiej Macierzy Szkolnej

88646
Ustawa z dnia 2-go sierpnia 1926 87109
Ustawy przemysłowe dotyczące koncesyi szyn-

karskich i ustawa 91893
Ustrój i zakres działalności władz państwowych

91505
Ustrój prawny Kościoła Katolickiego 89590
Uszkodzenia powiek i ich leczenie 87226
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USZKODZENIE Indeks tytułowy W DRODZE

Uszkodzenie i śmiertelne przypadki w boksie,
oraz 86874

Uśmiechy lata 87816
Utwory muzyczne na fortepian 86499, 86501,

86503, 86506–8
Uwagi nad piśmiennictwem lekarskiem pol-

skiem 87135
Uwagi o powieści St. Żeromskiego „Dzieje grze-

chu” 91524
Uwagi o ustroju urzędów rolnych weterynaryj-

nych 88886
Uwagi w sprawie pojęcia prawdopodobieństwa

jako granicy 87005
Uwagi w sprawie psychologji wnioskowań in-

dukcyjnych 87006
Uwagi w sprawie t. zw. „lekarzy domowych”

87156
Uwagi z powodu wydania kompozycji „Tambu-

ritta” Adama 92423
Użytkowanie i konserwacja węży tłocznych su-

rowych 91776–7

V bur’janach 91146
Vade Mecum. Degré 4 88038
Vademecum pracownika handlowego gałęzi

włókienniczej 92194
Valse de Pesth 88208–9
Valse moderne 86939
Variations 88022–3
Varsovie et ses environs 87376
Vaterland Europa 87516
Velikaja Vsemirnaja Vojna. Ser̀ıja Sbornikov 89248
Veränderungen im Chromaffinsystem bei unau-

fgeklärten postoperativen Todesfällen 86683
Vergiftete Seelen 86459
Die Vergiftung der Reaktionen in heterogenen

Systemen 92178
Vergiftung und Aktivierung des Aluminiums

und Cadmiums 92179
Vergiftung und Aktivierung des Zinks 92180
Das Verhalten der Modifikationen des Ammo-

niumnitrats 87286
Veröffentlichungen aus dem Gebiet der Medizinalver-

waltung 87580
Veröffentlichungen des Geobotanischen Institutes

Rübel in Zürich 87326

Veröffentlichungen des Geographischen Instituts der
Albertus-Universität zu Königsberg i. Pr. Neue
Folge, Reihe Geographie 86617

Versuche über das elektrolytische Verhalten von
Schwefelkupfer 88525

Vertep 88379
Die Verwendung von Druckwasser zur Herein-

gewinnung 89233
Vesela novina dlja vas 88374
„Vesnapes’ǹı” 88975
Victor Hugo 87672
Vidavnictvo Čina Svjatogo Vasil̀ıja Velikogo v Žovkv̀ı

88052, 88787, 92559
Vidavnictvo „Krinicja” pri „Ukräıns’k̀ım Beskid̀ı” v

Peremǐsl̀ı 91147
Vie et vertus héröıques de la Mère 88788
Viktor Gomulickij, ego stichotvorenija i rasskazy

92503
Viktor Hugo 87642
„Vilties” Ǐsleidimas 92107
„Vilties” Leidynys 92109
Visionaries 88024–7
La vitesse de coagulation des mélanges collöıdaux

92181
La vitesse de coagulation du trisulfure d’antimoi-

ne 92182
La vitesse de précipitation des collöıdes en

présence 92183
Voennoe položeǹıe v" Carstvě Pol’skom" vo

vremja 91307
Voennyj pol’sko-russkij slovar’ 92105
Voies de communication en Pologne 89315
Vojna 1812 goda v" narodnoj pěsně 88971
Vokrug" sfinksa 92237
Volkswirtschaftliche und Wirtschaftsgeschichtliche

Abhandlungen 92593
Vom Erfülltsein mit dem Heiligen Geiste 91062
Vom formalen Aufbau des individuellen Gegen-

standes 89531
Vom Gemeinschaftsleben der Chassidim 86744
Vorschlag für ein Flusskataster 92633
Vraz in Poljska v letih okoli 1833 88922

W blasku bożej gwiazdki 91289
W cieniu kościoła 87608
W czerwcową noc 86636
W dniu zmartwychwstania 88484–7
W drodze 88257
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W GÓRĘ Indeks tytułowy WALKA

W górę serca, narodzie 88742
„W grotach Zofiówki” 92238
W imię prawdy 88813
W kole zagadnień Bogurodzicy 92424
W kwestyi żydowskiej 86973
W naszych sprawach 91918–9
W niewoli u korsarzy 91131
W obliczu zasadniczych przeobrażeń 88814
W obronie Antoniego Szecha 86400
W obronie bytu Państwa Polskiego 87900
W ogniu 87558
W państwie króla Ćwieczka 88202
W piątek mięsa nie jeść 92000
W pierwszym pułku 86806
W płomienisku 88183
W pomroce wieków 92470
W przestrzeniach czasu 91194
W rocznicę Traugutta 88543
W sierpniu za Olzą 86470
W Służbie Królewskiego Kapłaństwa 86369
W spelunkach Rio de Janeiro 92645
W sprawie artykułu „Ocena wartości praktycznej

latawca” 87489
W sprawie bakteryj powodujących próchnicę zę-

bów 89022
W sprawie częstości występowania poszcze-

gólnych gatunków pasorzytów[!] jelitowych
87315

W sprawie „dekompozycji” prefiksów w języ-
kach słowiańskich 88969

W sprawie departamentu opieki N. K. N. 88070
W sprawie hodowli nasion 86582
W sprawie „istoty doświadczenia wewnętrz-

nego” 89532
W sprawie muzealnictwa etnograficznego zagra-

nicą 88084
W sprawie muzealnictwa w związku z rozwojem

przemysłu 87287
W sprawie Muzeum Techniczno-Przemysłowego

w Krakowie 86352
W sprawie naszej taktyki 86974–5
W sprawie niestateczności długiego prostego

toru kolejowego 87490
W sprawie obliczania strzemion w belkach żelbe-

towych 87491
W sprawie obliczenia wytrzymałościowego prę-

tów ściskanych mimoosiowo 87492

W sprawie „Organizacji lecznictwa w ubezpie-
czalniach społecznych” 87157

W sprawie państwowych norm dla naprężeń do-
puszczalnych 87493

W sprawie pewnego „wzoru na wyboczenie nie-
sprężyste” 87494

W sprawie potrzeby nowelizacji ustawy o obrocie
cukrem 87909

W sprawie prędkości krytycznej giętkich wałów
87495

W sprawie produkcji spirytusu na mieszanki na-
pędowe 91515

W sprawie reformy agrarnej 88071
W sprawie rozpoznawania zamknięcia kręgo-

wego worka oponowego 92345
W sprawie rozróżniania krain rolniczo-geogra-

ficznych zachodniej Galicyi 88085
W sprawie stosowania w dentystyce surowicy

Deutschmann’a 88584
W sprawie t. zw. „miary zmęczenia” 87496
W sprawie transcerebralnej dielektrolizy 88153
W sprawie ustroju szkolnictwa chemicznego

91964
W sprawie wag boków i kątów poligonów 92442
W sprawie wieku łupków menilitowych 86968
W sprawie zastosowania metody podobieństwa

do analizy typów 91479
W sprawie znaczenia poziomu bromu we krwi

87415
W szponach nędzy 87709–13
W śmiertelnej walce 91459–60
W świątyni Temidy 92061
W trzecim powstaniu śląskim 86807
W wolnej Polsce 92659
W zimowym obozie 92363
Walc z operetki Targ na dziewczęta 92618–9
Wald ojs, wald ajn 89191
Walka dziatwy polskiej z pruską szkołą 92094
Walka kobiet polskich o dostęp na uniwersytety

87752
Walka o las wawerski pod Warszawą 87377
Walka o światopoglądy 86931
Walka o treść 91195
Walka o wielką Polskę 87110–1
Walka z bezrobociem jako zagadnienie opieki

87305
Walka z gruźlicą wśród młodzieży 86705
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WALKI Indeks tytułowy WŁASNOŚĆ

Walki ks. Konrada Mazowieckiego z Henrykiem
Brodatym 92605

Walki o Lwów 88064
Walz z operetki Książę Bob 88210
Wanda 87040
Warjacje F dur 87883
1. Warszaw. Związek Roboczy 87739
Warszawa 92119–20
„Warszawka i Krakusik” 86991–3
Warunki pracy i życia robotników w Rosji 91533
Warunki rozwoju wyrobu win owocowych

w Polsce 87309–10
Was der Sagenborn rauscht 88266
Wasukuma-Melodie, nach der Aufnahme 86622
Der weg cum ejbigen glik 88831
Weitere Versuche über die D-Liniefluoreszenz

des Natriums 92291
Weitere Versuche über die negative Polarisation

92292
Weksel i czek w prawie polskim 86406
A welt fun frejd 89537
A welt fun socjalistǐser ordnung 89538
Der Weltkrieg 1914 bis 1919 89225
Wen der lerer iz nito 86836
Wen di wegn krejcn zik

¯
91651

Werk 86834
Werterbuk

¯
jidǐs-englǐs 86887

Werther der Jud 92620
Weselne obrzędy ludowe w powiecie łańcuckim

89562
Wesołą nowinę głoszą anieli 91290
Wesołe wierszyki 89174
Wędrowcy mroźnej północy 92682
Wędrówka Piotrusia z królewiczem Słonkiem

w krainie 87817
Wi špet iz 88950
Wiadomości niezbędne dla rolnika współcze-

nego w skrócie 92465
Wiadomości o Kongregacji Dobrej Śmierci 88306
Wiadomość o Polsce w dziele chińskiem 92325
Wiano 87770
Wiatyk Maćka i Wojtusia Hyłów 88295
Wiaźnica 87403
Wiązanka pieśni legjonowych 86583
Wiązanka wierszyków, bajeczek i bajek dla dzieci

91892
Wiązka rymów 86437

Wici 89175
Widoki rozwoju gorzelnictwa w Polsce 91529
Widoki uprawy buraka cukrowego 87910
Widziane z daleka 92696–7
Wie hat man sich bei Choleragefahr 88596
Wie wir die Westrussischen Festungen erobert

haben 89226–7
Wieczorne psoty 92513–4
Wieczorynka 86438
Wiedza Rolnicza (Poznań) 86999
Wiejska ludność bezrolna 92219
Wielka Biblioteka 88435, 88465, 88491
Wielka prowokacja rzekomy rząd narodowy 1865

91584
Wielka ułuda chrześcijaństwa 92066
Wielka wojna 1914-1915 89572–4
Wielki kombinator 88931
Wielki śmiech 88130
Wielokąty 91519
Wiersz wstępny 92346
Wiersze 86808
Wiersze i bajki 92489–90
Wiersze i bajki wybrane dla dzieci 92491–2
Wiersze i dramaty 91196
Wiersze o marszałku Piłsudskim 89176
Wiersze wybrane 91621
Wierzyłem 86471
Więcej gazu 92339
Wigilja Wojtusia 86353–5
Wiktorja 89192
Wileński Kościół Ewangelicko-Reformowany (b.

Jednota Litewska) 87818
Wiley Social Science Series 89235
Wilgoć w budowlach 87229
Wilna-Minsk 91101
Wilno 92067
Winderlik

¯
e ma⊂jśet

¯
86835

Wiosenna noc 86847
Wiosna (1918-1926) 92660
Witaj majowa jutrzenko 88923, 91650
Witold Łaźniewski 87378
Witraże-mozaiki 87200
Władczyni nocy 86605–6
Władysław St. Reymont: Rok 1794 92052–4
Włamywacz Raffles mój przyjaciel 86693
Własność dobra komisowego 86407
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WŁAŚCIWA Indeks tytułowy WSPÓŁCZESNA

Właściwa praca odkształcenia jako miara wytę-
żenia materyału 87497

Właściwe przyczyny niebezpieczeństwa wybo-
czenia termicznego nawierzchni ciągłej 87498

Właściwości techniczne i ekonomiczne lądowych
komunikacyj leśnych 92443

Włościański Związek Oświaty 91894
Woerl’s Reisehandbücher 88994, 88996–9003, 89006,

89008–11
Wohin gehen mir 88499
Wojciech Bartos Głowacki 88743–5
Wojciech Cybulski jako krytyk i historyk litera-

tury 92430
Wojciech Jastrzębowski (1799-1882) 87379
Wojciech Wiącek 92350
Wojny bałtyckie 87552
Wojny XIX wieku w wyborze 88065
Wojtek i Adam 91298
Wołyń, Podole i Ruś Czerwona 92207
Woman who loved Chopin 88024–7
Worki lniane w przemyśle cukrowniczym 91540
The world in modern science 89332–3
Wos darf men un wos kon 88500
Wos ik

¯
zing ung zog 89193

Wos mir zajnen, blajbn mir 86837
Wos wet fort zajn mit di kneset

¯
-Jiśro⊃el 86886

Wólka Zaraniarska 88746
Wpływ bitew morskich na przebieg dziejów

87553
Wpływ elektrolitów (wapń, magnez) na chronak-

sję układa[!] 88154
Wpływ ergosteryny naświetlanej na budowę

kośćca 87399
Wpływ insuliny na chronaksję układu przedsion-

kowego ucha 88155
Wpływ insuliny na układ nerwowy wegeta-

tywny 88156
Wpływ mieszania na szybkość koagulacji kolo-

idów 92184
Wpływ mocznika i mannitu na przewodnictwo

chlorku 92185
Wpływ nieelektrolitów na szybkość koagulacji

siarczków antymonawego 92186
Wpływ niektórych czynników atmosferycznych

na żywotność prątka 87316
Wpływ stanów alergicznego uczulenia na chro-

naksję układu 88157

Wpływ stanów anafilaktycznych na pobudliwość
nerwu błędnego 88158

Wpływ temperatury pasteryzacji na liczbę bak-
teryj 87317

Wpływ trucizn na reakcje w układach niejedno-
rodnych 92187

Wpływ witaminy A na nadczynność tarczycy
87394

Wpływ zespolenia pęcherza żółciowego z kiszką
87571

Wpływ ziemi jako podłoża śladów krwawych
86815

Wpływy włoskie w muzyce polskiej 92425
Wrażenia z narad genewskich w sprawie kryzysu

87911
Wrażenia z wycieczki do Estonji w związku

87380
Wróg ludu 88488–91
Wschodnia granica buka w Europie 87381
Wschód muzułmański 92208
Wskazania do usunięcia migdałków w związku

91380
Wskazówki do ćwiczeń z anatomii zwierząt do-

mowych 87133
Wskazówki i informacje dla nowowstępujących

do Politechniki 91965
Wskazówki metodyczne do nauki geografji

w szkole 87187–9
Wskazówki racjonalnego stosowania nawozów

sztucznych i zielonych 91944
Wskaźniki szczęk i stan uzębienia czaszek wcze-

snohistorycznych 87098
Wspomnienia dzieci o koloniach wypoczynko-

wych, prowadzonych przez 88791
Wspomnienia o bateryi pozycyjnej artyleryi kon-

nej gwardyi 92220
Wspomnienia o Janie Matejce 92327
Wspomnienia z dalekiej przeszłości 86755
Wspomnienia z lat 1888-1892 87889
Wspomnienie o Stanisławie Jachowiczu 92491
Wspomnienie o ś. p. hr. Auguście Potockim 92016
Wspomnienie z wojny 1918 roku 88580
Wspólnik Nuchyma czyli Wesołego Żydka,

ucieszne przygody 91945
Współczesna Beletrystyka Rosyjska 91422
Współczesna polityka zagraniczna Anglji i jej sto-

sunek 92003
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WSPÓŁCZESNA Indeks tytułowy WYDAWNICTWO

Współczesna Powieść Francuska 91349
Współczesne zagadnienia przebudowy ustroju

rolnego w Polsce 88274
Współczesny stan techniki mleczarstwa w Danji

91516
Współdziałanie broni pancernej z piechotą i ka-

walerją 91517
Współpraca Domu i Szkoły w Dziele Wychowania

Młodzieży 91113
Współpraca rodziny i szkoły 91646
Wstęp do statystyki teoretycznej 86859
Wstępne zagadnienia nauk prawnych 91826
Wszędychód 88951
Wszystko przez frak 92306
Wszystko z miłości 87025–6
Wśród nocnej ciszy 86637
Wśród obcych 92239
Wśród życia dróg 91531
Wtóre przyjście Chrystusowe 92068–71
Wunderlek

¯
e ma⊂jśet

¯
86833

Wurzeln und Typen des deutschen Realismus
90994

Wybory 1935 roku 86472
Wybór dramatów 88492
Wybór pieśni lirycznych Horacego 86562
Wybór Pisarzów Polskich i Obcych dla Domu i Szkoły

86297, 86566
Wybór pism 86557–8
Wybór poezji 86564
Wybór poezyj 86563, 86565–7
Wybór Sensacyjnych Powieści Kryminalnych 87847
Wybór Śpiewów Salonowych 91437–8
Wybór z dzieł Horacjusza 86568
Wybór z listów Horacjusza 86569
Wybór z satyr Horacjusza 86570
Wybrane zagadnienia wytrzymałościowe w kon-

strukcjach lotniczych 87499
Wybuch butli ze sprężonym powietrzem 91956
Wychowanie spółdzielcze w wojsku 89575
Wychowawcze znaczenie sztuki 86356
Wyciąg z historji powszechnej 91946
Wydanie Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego w Lubli-

nie 89736
Wydanie Miniaturowe 88204
Wydawnictwa Akademii Handlowej w Krakowie

91116, 91118

Wydawnictwa Biblioteki Wojskowej Dowództwa Okrę-
gu Korpusu nr VIII 89761

Wydawnictwa Centralnej Biblioteki Wojskowej 89885
Wydawnictwa Departamentu Sprawiedliwości Mini-

sterstwa Byłej Dzielnicy Pruskiej 90802
Wydawnictwa Instytutu Bałtyckiego 87777, 90854,

90856
Wydawnictwa Instytutu Ekonomicznego Naczelnego

Komitetu Narodowego 89503
Wydawnictwa Instytutu Śląskiego. Pamiętnik Insty-

tutu Śląskiego 87813
Wydawnictwa Izby Przemysłowo-Handlowej w War-

szawie 91641, 91643
Wydawnictwa Koła Matematyczno-Fizycznego Słu-

chaczów Uniwersytetu Warszawskiego 91554–5
Wydawnictwa Komisji Historycznej Akademii Umie-

jętności w Krakowie 88364
Wydawnictwa Krakowskiej Izby Rolniczej 89913
Wydawnictwa Lekarskie Książnicy Polskiej TNSW

88186
Wydawnictwa Muzeum Etnograficznego w Krakowie

88077
Wydawnictwa Powszechnych Wykładów Wszechnicy

i Politechniki Lwowskiej 86658, 86681
Wydawnictwa „Przeglądu Teologicznego”. Seria C,

Rozprawy Naukowe 87142
Wydawnictwa Sekcji Archiwalnej Towarzystwa Miło-

śników Historii 89548
Wydawnictwa Stronnictwa Prawicy Narodowej

88067
Wydawnictwa Towarzystwa Biblioteki Publicznej im.

Hieronima Łopacińskiego 92698
Wydawnictwa Towarzystwa Higienicznego 86695
Wydawnictwa Towarzystwa Pomocy Naukowej im. E.

i E. Wróblewskich 86367, 88973
Wydawnictwa Wyższego Studium Handlowego w Kra-

kowie 91117, 91119
Wydawnictwa Wyższej Szkoły Handlu Zagranicznego

we Lwowie 91166
Wydawnictwo Biura Pracy Społecznej 87721, 89505
Wydawnictwo Centralnego Instytutu Wydawniczego

Związku Strzeleckiego 90379, 90732
Wydawnictwo Dziennika Powszechnego 91148
Wydawnictwo Gazety Świątecznej i Księgarni Krajo-

wej 91253
Wydawnictwo im. Mieczysława Brzezińskiego 87923-

-4, 91250, 91499
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WYDAWNICTWO Indeks tytułowy WYPACZENIE

Wydawnictwo imienia Kazimierza Promyka 87336
Wydawnictwo imienia Staszica 87901
Wydawnictwo imienia Władysława Andrychiewicza

87432–4
Wydawnictwo Instytutu Badań Technicznych Lotnic-

twa 90490
Wydawnictwo Instytutu Oświaty Dorosłych 90913
Wydawnictwo Katolickiego Związku Młodzieży Żeń-

skiej 90681
Wydawnictwo Koła Medyków Studentów Uniwersy-

tetu Warszawskiego 89429, 91480
Wydawnictwo Komisji Wojskowej 86486, 89228
Wydawnictwo Krakowskiego Towarzystwa Oświaty

Ludowej 91500
Wydawnictwo Księgarni Krajowej i Gazety Świątecz-

nej 91253
Wydawnictwo Ludowe 86416
Wydawnictwo Ludowej Biblioteki Oświatowej 89146
Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa 90499
Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa. Seria G

90123
Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-

stwowych 89926–8, 90527, 90660
Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-

stwowych. Seria A, Monografie 89929–30, 90041,
90494, 90593

Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Pań-
stwowych. Seria D, Biblioteka Rybacka 87294

Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i Reform Rol-
nych 90111, 90118, 90122

Wydawnictwo Monografii Terapeutycznych Magistra
Klawe 91339

Wydawnictwo Muzeum Narodowego w Krakowie
89092, 89094

Wydawnictwo Nowości Muzycznych pt. Meloman
86906

Wydawnictwo P. Jurgenson 87203–4
Wydawnictwo Polskiego Towarzystwa Filozoficznego

we Lwowie. Przekłady i Monografie 87840–2
Wydawnictwo Polskiego Związku Zawodowego Rolni-

ków i Leśników z Wyższym Wykształceniem 87908
Wydawnictwo Popularne - Instytut Przemysłu Cu-

krowniczego 91544
Wydawnictwo „Przeglądu Filozoficznego” (Kraków)

86773–4
Wydawnictwo Roczników Nauk Rolniczych 87000

Wydawnictwo Rocznych Kursów Pielęgnowania i Wy-
chowania Dzieci w Wilnie 91365–6

Wydawnictwo Sekcji Budownictwa Wojskowego
90432

Wydawnictwo Towarzystwa Kapłanów „Czytelnia
Księży” 88433

Wydawnictwo Towarzystwa Przyrodniczego im. St.
Staszica w Łodzi 86575, 91661, 91666

Wydawnictwo Universum 86489
Wydawnictwo Wielkopolskiej Izby Rolniczej 90068
Wydawnictwo Wojskowej Centrali Badań Lotniczych

89150, 89802, 89982, 90368, 90385, 90614
Wydawnictwo Zarządu i Komendy Głównej Związku

Strzeleckiego 90777
Wydawnictwo Związku Kółek Rolniczych Ziemi Wi-

leńskiej 86582
Wydawnictwo Związku Młodzieży Wiejskiej Ziemi

Wileńskiej 90335
Wydawnictwo Związku Muzeów w Polsce 86445,

92577, 92585–6
Wydawnictwo Związku Rolników z Wyższym Wy-

kształceniem 88870
Wykaz bibljograficzny prac naukowych Kazimie-

rza Nitscha 87165
Wykaz dóbr ziemskich skonfiskowanych przez

rządy zaborcze 91585
Wykaz prac naukowych i literackich ks. bpa

92448
Wykaz publikacji E. Maliszewskiego 91563
Wykład chirurgii szczegółowej 87620
Wykład inauguracyjny 89264
Wykład inauguracyjny p.t. Zasady i metody geo-

grafii 89266
Wykład inauguracyjny pt. Zagadnienie współ-

pracy w komunikacji 89267
Wykłady w Szkole Podchorążych Rezerwy w Zambro-

wie 89704
Wyłączanie dużych mocy w oleju 87073
Wymiarowanie prętów osiowo ściskanych o sta-

łym przekroju 87500
Wyniki doświadczeń przeprowadzonych

w Dźwierznie przez Stację 88092
Wyniki pomiarów wskaźnika szczękowo-zębo-

dołowego szczęki górnej 87099
Wyodrębnienie medycyny lotniczej i specjaliza-

cja lekarzy lotniczych 88192
Wypaczenie idei Żeromskiego 91197
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WYPADKI Indeks tytułowy Z ZAGADNIEŃ

Wypadki przy pracy ze stanowiska psychologji
88510

Wypis z amerykańskich przepisów kucharskich
86756

Wyprawa na Poryck i Torczyn 91134
Wyprawa w przyszłość 86573
Wyrok, opinja i polecenia sędziego Jacob 86434
Wyrównanie jednokierunkowych poligonów

92444
Wyrównanie poligonów z równoczesnem

uwzględnieniem wpływu błędów 92445
Wystawa skał budowlanych w Państwowym In-

stytucie Geologicznym 91668
Wystawy krajowe czy międzynarodowe 92586
Wytrwaj w dobrem 88749, 88747–8, 88750–3
Wytrwaj w dobrem czyli Uwagi i rady 88754–5
Wytrzymałość na czyste zginanie prętów meta-

lowych 87501
Wywiadowcy pięciolatki 91442
Wyznaczanie drzew doborowych jako sposób za-

bezpieczania celu 89013
Wzmocnienie struktury gospodarczej państwa

jako czynnika decydującego 87288
Wzory matematyczne oraz krótkie repetitorjum

89021
Wzory protokołów i uchwał w postępowaniu eg-

zekucyjnem 87219
Wzór wytrzymałościowy dla rur żelaznych nara-

żonych 87502

Yesôd
¯

ha-⊃ĕmûnā(h) 92097

Z biegiem lat 92240
Z czasów wielkiej wojny 88072–3
Z czem się Kozłowici w Petersburgu wygadali

88756
Z d́ıjal’nosti Ìvana Martinova v 1859-1864 rr.

92083
Z działalności kolumny ruchomej Klinicznej Po-

radni Przeciwgruźliczej 86706
Z Dziedziny Nauki i Techniki 89329
Z dziejów Archiwum Akt Dawnych w Warszawie

91586
Z filozofii doświadczenia witalnego 88613
Z filozofji przyrody 86932
Z geologji Pienińskiego Pasa Skałkowego 86969
Z gimnazyalnego życia 92209
Z głębi serca 89177

Z kazuistyki akromegalji 91162
Z kazuistyki duru brzusznego 88409
Z kräıǹı rižu ta op̀ıju 92104
Z krainy cudów 92639
Z krwawych dni 86440
Z" naroda v" narod" 91426
Z nové literatury o Henryku Sienkiewiczovi

88361
Z nových polských praćı literárně historických

88362
Z ojczyzny Danta 92241
Z okazji jubileuszu Związku Metalowców Zjed-

noczenia Zawodowego Polskiego 88815
Z pamiętnika mojego ojca Józefa Karola Horo-

dyńskiego podpułk. 86757
Z pamiętników Hipolita Klimaszewskiego 91587
Z pedagogii śpiewackiej 86581
Z Pierwszego Międzynarodowego Kongresu Me-

chaniki Technicznej w Delft 87503
Z pod ciemnej gwiazdy 91198
Z podstaw rachunku wektorowego 86589
Z pola walki o lepsze jutro 91877–8
Z porównawczych zagadnień logiki objektywnej

86777
Z powodu nowelizacji ustawy o spółdzielniach

92541
Z Prac Wydziału Statystycznego przy Zarządzie War-

szawskiej Gminy Starozakonnych 86853, 86856
Z Praktyki Szkolnej 87036
Z psychologji świętej Teresy od Dzieciątka Jezus

86933
Z Repertuaru Mandolinisty 86992–3, 87014
Z Repertuaru St. Ratolda 88372–3, 88407
Z rozmyślań na łuckim bruku 92351
Z rozważań nad niebezpieczeństwem zniekształ-

cenia toru kolejowego 87504
Z tajemnic życia bandytów i złodziei oraz najpo-

pularniejsze 91966
Z teorji belki ciągłej 87505
Z teoryi wyznaczników 87506
Z uroczystości chopinowskich we Lwowie 92426
Z wędrówki po Indyach 88074
Z za kulis Monte-Carlo 91069
Z zagadnień myśli 91491
Z Zagadnień Poetyki 86426, 87162
Z zagadnień rynku zwierząt rzeźnych 91560
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Z ZAGADNIEŃ Indeks tytułowy ZAJMUJĄCE

Z zagadnień wytrzymałościowych zbiorników
o wysokim ciśnieniu wewnętrznym 87507

Z zakresu prawodawstw spółkowych 92542
Z zimowej wycieczki 88075
Z Życia i Myśli 87815
Z życia zwierząt 87544–5
Za głosem sumienia 91257
Za kulisami lotnictwa 87720
Za ruskou hranici 89218
Za sestroju 91405
Za ukräıns’ke more 89567
Zabezpieczenie interesów rolnictwa w zbycie

produktów rolnych 88887
Zabudowania górskich potoków w ostatnim

50-leciu 87563
Zabudowania potoków w dorzeczu Dunajca

87564
Zabudowanie potoków górskich 87565–6
Zabytki i osobliwości powiatu częstochowskiego

88275
Zachowanie się fenoli wobec pewnych amin

87289
Zachowanie się p-anizydyny w układach dwu-

składnikowych wobec 87290
Zachowanie się pirydyny w układach dwuskład-

nikowych 87291
Zachvarbavanyja veršy 88976
Zaczarowana kraina 88203
Zadania dla podoficerów 89228–9
Zadania samorządu powiatowego w dziedzinie

gospodarstwa wiejskiego 88888
Zadania taktyczne dla plutonu, kompanji i batal-

jonu 89230
Zadania z podstaw elektrotechniki ze skrótem

teorji 87421
Zagadkowa zbrodnia 87846
Zagadnienia budowy i eksploatacji dróg żela-

znych 92669
Zagadnienia higjeny i bezpieczeństwa pracy

87158
Zagadnienia kredytu w Niemczech podczas

wojny (1914-1918) 91402
Zagadnienia selekcji zawodowych 88511
Zagadnienia uprawowe 89020
Zagadnienia uruchomienia i organizacji przemy-

słu laboratoryjnego chemiczno-farmaceutycz-
nego 87292

Zagadnienia ustrojowe samorządu terytorjal-
nego w Polsce 89594

Zagadnienia wytrzymałościowe w nowoczesnej
konstrukcji maszyn 87508

Zagadnienie egzaminowania 91125
Zagadnienie fluktuacyj gospodarczych w okresie

XV-XVIII wieku 87053
Zagadnienie formalizmu na gruncie nauczania

86722
Zagadnienie kartelizacji w Polsce 91403
Zagadnienie kas chorych w sejmie 87572
Zagadnienie komisaryczności w samorządzie

gminnym wiejskim oraz 87535
Zagadnienie metody w szkołach artystycznych

86357
Zagadnienie mieszkaniowe w walce z gruźlicą

wśród 86707
Zagadnienie odpowiedzialności dyscyplinarnej

niezawodowych funkcjonariuszów publicz-
nych 87536

Zagadnienie programu gospodarczego w Polsce
91404

Zagadnienie retikulocytów w klinice 91381
Zagadnienie stateczności prostego toru o szy-

nach spawanych 87509
Zagadnienie walki z pesymizmem w stosunkach

między 92431
Zagadnienie węgla na terenie Międzynarodowej

Organizacji Pracy 86911–2
Zagadnienie wolnego handlu w literaturze i pu-

blicystyce 87137
Zagadnienie zbytu produktów rolnych na tle

ogólnych 88889
Zagłada caratu 92661
Zagłębie Saary w przededniu plebiscytu 88816
Zagonki 86997
Zagrożenie powietrzne i obrona przeciwlotnicza

88029
Zaista „Slovenski greh” 88924
Zajęcia praktyczne w zakresie kultury życia co-

dziennego 87036
Zajęcie Małopolski Wschodniej i Wołynia w roku

88066
Zajmujące Czytanki 91249, 91257, 91751–4, 91760,

91763, 91767–9, 92486
Zajmujące Czytanki. Seria 3 91759, 92484–5
Zajmujące Czytanki. Seria 4 91766
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ZAKAZANE Indeks tytułowy ZBIÓR

Zakazane owoce 87727
Zaklęta królewna 89211
Zakład Chemji Farmaceutycznej Uniwer. Po-

znańskiego 87293
Zakład pracy jako pojęcie polskiego prawa pracy

87537
Zakłady opiekuńczo-wychowawcze „Ebenezer”

w Dzięgielowie pod Cieszynem 91909–10
Zakończenia nerwowe w brodawkach godo-

wych samicy 87735
Zakrzep zatoki esowatej i opuszki żyły szyjnej

91629
Zakupy i kontraktacja zboża w 1931 r. 91083
Zależność pomiędzy szybkością mieszania a

szybkością reakcyi 92188
Zal̀ızǹı roki 91396
Zamaskowany grzech czyli Pierwszy bal Jana

Czerskiego 87819
Zamek Kaniowski 92055
Zamość nie leży pod Warszawą 86767
Žanimstwa pa radjo 87416
Zapalenie komórek piramidy skalistej w świetle

badań 91630
Zapiska po predmetu byvšago otčeta ob anglo-

-boèrskoj 91081
Zapiska polkovnika Ioľsina k otčetu 91082
Zap̀ısk̀ı Addzelu Gumaǹıtarnych Navuk 88830
Zapomniane góry 86921–2
Zapytanie posła Zygmunta Klemensiewicza i to-

warzyszy 91008
Zaraza 92242
Zarys antropologji 91480
Zarys dziejów słowackich do r. 1918 87217
Zarys flory Litwy 87382
Zarys Historii Wojennej Pułków Polskich 1918-1920.

Seria 1 86523, 87722
Zarys historji wojennej 19-go Pułku Piechoty Od-

sieczy 87722
Zarys historji wojennej 32-go Pułku Piechoty

86523
Zarys księgowości wielkich przedsiębiorstw han-

dlowych i przemysłowych 92192
Zarys meteorologji 87321
Zarys oceanografji 87322
I. Zarys programu nauki religijno-moralnej

w szkołach ludowych 86648
Zasada harmonji w sztuce i w życiu 86358

Zasady ćwiczeń rysunkowych w szkole ogólno-
kształcącej 86359

Zasady demokratyczne organizacji współdziel-
czej 91957

Zasady filozofji 87715
Zasady fizjologji 88253
Zasady kanalizacji miast i oczyszczania ścieków

89198
Zasady kształtowania formy w sztuce plastycznej

86360
Zasady nauki o wytrzymałości materjałów 87890
Zasady opalania kotłów parowych węglem

87856–7
Zasady racjonalnego nawożenia obornikiem

88093
Zasady restytucji państwowości w zastosowaniu

do Republiki 87543
Zasady statycznego obliczenia budowli betono-

wych 87510
Zasady szkolenia szybowcowego 88987
Zastęp i zastępowy 86473
Zastosowanie elektryczności w przemyśle cu-

krowniczym 87741
Zastosowanie silników spalinowych do uprawy

roli 87891
Zatruwanie i regeneracja elektrody wodorowej

92111
Zatruwanie i wzbudzanie cynku 92189
Zawartość alkoholu we krwi i płynie mózgowo-

-rdzeniowym 87417
Zawodowe stowarzyszenia rolnicze 88076
Zbiegła wyspa 91422
Zbiorek poezyj 88902
Zbiorek Pożyteczny i Ciekawy 88302
Zbiór ćwiczeń z wyszkolenia wojskowego w te-

renie 92662
Zbiór Książkowy Dwutygodnika Rubikon 92075,

92683
Zbiór modlitw do publicznej adoracji Najświęt-

szego Sakramentu 88757, 88759–60
Zbiór modlitw do publicznej adoracyi Najświęt-

szego Sakramentu 88758
Zbiór modlitw świątecznych i codziennych

88761–4
Zbiór muzyczny w Bibliotece XX. Czartoryskich

86594

697



ZBIÓR Indeks tytułowy ZUŻYTKOWANIE

Zbiór powinszowań dla dzieci i starszych wier-
szem 88397

Zbiór przepisów o uboju zwierząt gospodarskich
92213

Zbiór Ustaw Ziem Zachodnich 87390
Zbiór Utworów na Orkiestrę Dętą 91647–50
Zbiór wierszy 89212
Zbiór zadań z geometrji analitycznej 91555
Zbiórka na Macierz 89178
Zbrodnia macochowa a wiara nasza 88765
Zbudź się, sumienie 87714
Zbyt produktów gospodarstwa rolnego 91561
Zdobnictwo w poezji 91195
Zdolność wytwarzania H2S przez drobnoustroje

86860
Zdrada 91273
Ze statyki ustrojów ramowych 87511
Ze wspomnień 87740
Zemsta mercedysty 88055
Zemsta tancerki 91273
Zenobja Palmura 91622–3
Zespół Verneta jako objaw raka ucha środkowego

89201
Zeszyt dla ćwiczeń praktycznych w oznaczaniu

roślin 87383
Zeszyt do ćwiczeń praktycznych w oznaczaniu

roślin 87384
Zgasła gwiazdeczka 86508
Zgroza samobójstwa 86401
Zielnik i muzeum botaniczne 87385
Zielona mumia 87847, 87849
Zielona mumja 87848, 87850
Ziemia przemyska i lwowska 87190
Ziemie ruskie 92210–1
Ziemie ruskie Rzeczypospolitej 92212
Sēp̄er Zikārôn zo⊃t

¯
86840

Z̀ıl’nik 91399
Zind 86779
Zirnewski, gentilhomme polonais 86362
„Zitn-Serje” 86435
Zjaml̀ı belaruskamu sjaljanstvu 92087
Zjednoczone Koła Zjazdów Rolniczych 90959
Złączyła nas piosenka 86848–9
Złote cielę 88932
Złote czasy i wywczasy 92216–7
Złoty poemat 89247
Złoty pył i popioły 88571

Złoty wianek 89160
Zmiana własności ziemskiej w gubernii kijow-

skiej 91525–6
Zmiany klimatyczne a rozwój roślin 86998
Zmiany obrazu krwinek białych w chorobach za-

kaźnych 87826
Zmiany proporcji ciała z wiekiem u śląskiej

86619
Zmowa mężczyzn 91624
Značeǹıe voennago sekreta i skrytnosti 91837
Znaczenie cukrownictwa dla gospodarstw rol-

nych 91541–2
Znaczenie cukrownictwa dla życia gospodar-

czego Polski 91543–4
Znaczenie monopolów państwowych w życiu

gospodarczem kraju 88163
Znaczenie odbitek w pracy naukowej 87386
Zo svetovej vojny 87218
Zoologǐse k

¯
restomatje 88143

Zoppot in Vergangenheit und Gegenwart 87579
Zornym šljacham 88977
Sēp̄er Zo⊃t

¯
zikārôn 86841–2

Zov" kolokol’nyj 91827
Zṕıvaj́ıćı čechoslovák 87206
Zu einer Arbeit von O. Schreier 88120
Zump 86789–90
Zur Begründung der Temperaturskala unterhalb

92675
Zur Casuistik der Vergiftungen durch Kupfer-

salze 86816
Zur Diagnose des Fleckfiebers an der Leiche

87580
Zur Entwicklung der Lymphgefässe bei Wirbel-

tieren 87134
Zur Frage einer korrekten Deutung der Feinmes-

sungen 87512
Zur Kasuistik der primären Herzgeschwülste

86684
Zur Kenntnis der Katalyse in heterogenen Syste-

men 92190–1
Zur Theorie der analytischen Mengen 88121
Zur Theorie der Polarisation der Photolumine-

szenz 92293
Žuravli 89580
Zustr̀ıč pastuch̀ıv z Kozakami v doroz̀ı 91147
Zużytkowanie przychodni przeciwgruźliczej dla

leczenia chorych 86708
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ZWANZIG Indeks tytułowy ŻYWY

20 [Zwanzig] Monate Krieg 89231
Związek Leśników Rzeczypospolitej Polskiej. Główny

Komitet Święta Lasu 89012
Związek młodzieży 88493–6
Związek Rolników z Wyższem Wykształceniem

i jego 88890
Związek Zawodowy Cukrowni b. Królestwa Pol-

skiego, Wołynia 91545
Związek zawodowy w państwie współczesnem

86474
Związki zawodowe robotników angielskich

87095–6
Zwierciadło nocy 89179
Zwierciadło Życia 88239–40
Zwycięski bój opaleniczan pod Nową Wsią Zbą-

ską 86889
Zygmunt August 87041

Źródła do Dziejów Polski Porozbiorowych 90814
Źródła Dziejowe 92201–3, 92210–1
Źródła ideologji społeczno-politycznej Stefana

Żeromskiego 87753

Żagiew i zgliszcza 91355
Żal 87639–40
Żelazna maska 87067–8
Żoliborz piękny brzeg Warszawy 92317
Żołnierz Chrystusowy czyli Nabożeństwo żoł-

nierskie 92460–4
„Życie” 87889
Życie gospodarcze Polski 92543
Życie i radość w szkole 88900
Życie Muzyczne i Teatralne 88624
Życie Praktyczne 92028, 92035, 92040
Życie św. Lidwiny z Sziedam 88258

Życie świętej Genowefy 91808–23
Życie w świetle nauki i objawienia 86934–5
Życzenia na gwiazdkę 87951
Żywot błogosł. Bronisławy Norbertanki 88766
Żywot błogosławionego Andrzeja Boboli T. J., mę-

czennika 88767
Żywot błogosławionego Ładysława z Gielniowa,

patrona Warszawy 88768
Żywot błogosławionego Wincentego Kadłubka,

biskupa krakowskiego 88769
Żywot błogosławionej Adelajdy, siostry króla

Mieczysława 88770
Żywot błogosławionej Jolanty, księżny 88771
Żywot i męczeństwo świętych Pięciu Braci Pola-

ków 88772–3
Żywot swiętego[!] Wojciecha biskupa męczen-

nika 88785
Żywot ś-ej Kunegundy (Kingi) królowej polskiej

88774, 88776
Żywot ś-go Stanisława biskupa męczennika

88775
Żywot św. Jacka Odrowąża wyznawcy 88777
Żywot św. Jana Kantego wyznawcy, patrona Kra-

kowa 88778
Żywot św. Józefata Kuncewicza, męczennika, ar-

cybiskupa połockiego 88779
Żywot św. Kazimierza królewicza wyznawcy, pa-

trona Polski 88780–1
Żywot św. Klemensa Dworzaka (Hofbauera) apo-

stoła Warszawy 88782–3
Żywot św. Stanisława biskupa męczennika 88784
Żywot Wielebnej Matki Teresy od Pana Jezusa

88789
Żywoty świętych pańskich 87149–50
Żywy nieboszczyk 87614–5
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